Protokół Nr 103/05 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 24 sierpnia 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z lokalizacją poczty.
2. Omówienie spraw związanych z organizacją dożynek gminnych – zał.nr 3

3. Zapoznanie się z pismem Powiatowego Inspektora Weterynarii w Żyrardowie wymogów weterynaryjnych dla targu zwierząt gospodarskich – zal.nr 4
4. Sprawy różne.

Ad.1 Burmistrz Miasta poinformował, ze poczta polska wycofała się z lokalizacji w bloku na ul. Północnej. Uważa, że ten duży lokal należy przedzielić na mniejsze lokale użytkowe.
Pan Horbot poinformował, ze dla niego lepiej jest aby sprzedać ten lokal w całości. Ma około 5 oferentów na zakup tego lokalu.

Pan Koperski również jest zdania, że lokal ten należy podzielić na mniejsze lokale użytkowe.

Pan Wirowski proponuje wynająć ten lokal na bank.

Pan Horbot uważa, że siedziba banku w tym miejscu do dobre rozwiązanie.

Burmistrz Miasta poinformował, ze Bank PekaoSA skontaktuje się z Panem Horbotem w sprawie lokalizacji w tym lokalu swojej siedziby.

Ad.2 Burmistrz Miasta przedstawił listę osób zaproszonych na dożynki gminne. Ponadto poinformował, że tego samego dnia są dożynki powiatowe oraz dożynki gminne w Puszczy Mariańskiej. 
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje dokonać wyboru starostów na dożynki powiatowe, wieniec na dożynki powiatowe proponuje wybrać z dożynek parafialnych w Mszczonowie. Ponadto Komisja ustaliła, ze podczas dożynek gminnych nie będzie oficjalnej kampanii wyborczej, kampania wyborcza może być prowadzona na placu ale bez nagłośnienia oraz tak aby nie zakłócała uroczystości dożynkowych. 
Ad.3 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji  z pismem Powiatowego Inspektora Weterynarii w Żyrardowie wymogów weterynaryjnych dla targu zwierząt gospodarskich.
Ad.4 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował członków komisji o:

· rozstrzygnięciu przetargu na budowę kanalizacji i wodociągu w ul. Warszawskiej. Przetarg wygrał Pan Paskudski
· w dniu 11 listopada 2005r. odbędzie się wmurowanie kamienia węgielnego pod budowę ratusza. Do miesiąca października wszyscy wynajmujący lokale mogą w nich pozostał, potem podjęta zostanie decyzja co dalej z umowami dzierżaw lokali.
· Rozmowie z firmą segregującą śmieci oraz keramzytem. Trwają negocjacje na temat zakupu przez firmę segregującą dołów w Keramzycie. Gmina z tytułu segregacji uzyska dochód w wysokości 17 zł z jednej tony śmieci .
Pan Michalak zapytał się co będzie ze śmieciami czy powstanie tam drugi Słabomierz

Burmistrz Miasta poinformował, ze będą tam składowane śmieci te które powstaną w wyniku segregacji i nie ma co z nimi zrobić.

Pan Michalak zapytał się dlaczego w Mszczonowie nie można wybudować zakładu utylizacji
Burmistrz Miasta poinformował, ze można wybudować zakład ale i tak musi być miejsce na składowanie balastu z zakładu utylizacji.

Pan Wirowski proponuje aby na najbliższe posiedzenie zaprosić przedstawiciela firmy segregującej śmieci.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                         Mirosław Wirowski

