Protokół Nr 108/05

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 5 października 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1 

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z zaproszeniem orkiestry dętej OSP Mszczonów na uroczystości 80-lecia Orkiestry Harmonia z BULLY LES MINES.
2. Zapoznanie się ze wstępnym projektem struktury oraz zasad realizacji powiatowego programu poprawy stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego – zał.nr 2
3. Rozpatrzenie indywidualnego pisma Państwa Wojtaszek w sprawie użyczenia części działki – zał.nr 3
4. Sprawy różne.

Ad.1 Omówienie spraw związanych z zaproszeniem orkiestry dętej OSP Mszczonów na uroczystości 80-lecia Orkiestry Harmonia z BULLY LES MINES.

Pan Koziński – Kierownik orkiestry OSP Mszczonów poinformował, że orkiestra została zaproszona na uroczystości 80-lecia Orkiestry Harmonia z BULLY LES MINES. W grę wchodzą koszty związane z pięcioma noclegami tj. około 32.000 zł oraz przejazdem w kwocie min. 20.000 zł

Burmistrz Miasta uważa, ze koszt około 60.000 zł jest bardzo duży i nie da go się pokryć z budżetu miasta gdyż może to być zakwestionowane przez RIO.

Pan Zielonka – kapelmistrz orkiestry poinformował, że orkiestra planuje cześć kosztów pokryć we własnym zakresie, w tym roku orkiestra występowała 35 razy z tego około 20 razy odpłatnie.

Burmistrz Miasta zapytał się na jaką kwotę z budżetu liczy orkiestra, być może należy zastanowić się nad celowością tego wyjazdu. Jeżeli już ten wyjazd musi dojść do skutku to należ y porozmawiać w kwestii zapewnienia noclegów w jakiejś szkole na terenie Francji.
Pan Zielonka proponuje w pierwszej kolejności zorientować się ile wyniesie koszt przejazdu i po określeniu tych kosztów zastanowić się co dalej. Zapytał się czy gmina ewentualnie pokryje koszt przejazdu.

Burmistrz Miasta uważa, ze takie rozwiązanie ewentualnie wchodzi w grę.
Pan Koperski poprosił o rozwiązanie problemu strojenia ołtarza na Boże Ciało przy OSP.

Pani Korzonkowska poinformowała, ze na posiedzeniu Zarządu OSP ustalono, że ołtarz pozostanie w straty.
Burmistrz Miasta jest zdania, ze ołtarz powinien pozostać w straży a ubierać może go kto inny np. Gimnazjum.

Pan Koziński poinformował, ze w dniu dzisiejszym jest Zarząd OSP i temat ten zostanie przedyskutowany.

Ad.2 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy wstępnie zapoznała się ze wstępnym projektem struktury oraz zasad realizacji powiatowego programu poprawy stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego. Dokładnie projekt ten zostanie omówiony na kolejnym posiedzeniu komisji.
Ad.3 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaopiniowała indywidualne pismo Państwa Wojtaszek w sprawie użyczenia części działki zgodnie z zał.nr 3

Ad.4 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, ze podczas obchodów Święta 11 listopada nastąpi wmurowanie kamienia węgielnego pod budowę ratusza miejskiego.
Pan Michalak zapytał się jak komisja ocenia po wizycie w Warszawie funkcjonowanie składowiska na terenie Keramzytu. Jego zdaniem w Warszawie sortownia nie jest do końca obłożona dlatego tez jego zdaniem w Mszczonowie będzie tylko składowisko.
Burmistrz Miasta uważa, ze są dwie opcje: pierwsza to budowa spalarni a druga to zapełnienie dołów w Keramzycie. Na ten temat Komisja będzie rozmawiała na kolejnym posiedzeniu.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                       Przewodniczący Komisji
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