Protokoł Nr 11/03

Z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

odbytego w dniu 12 września 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności OSiR

2. Sprawy różne.

               Posiedzenia Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Brzóske o przedstawienie informacji na temat działalności OSiR w Mszczonowie.

Pan Brzóska przedstawił informację na temat działalności OSiR w Mszczonowie, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Pan Szymański poinformował, że w OSiR działają trzy grupy żeńskie siatkówki:  grupa seniorska prowadzona przez Pana Piątkowskiego, grupa młodziczki prowadzona przez Pana Melona i grupa juniorki prowadzona przez niego. Zaznaczył, że liczy w tym roku ma drobne sukcesy siatkarek. Ponadto poinformował, że popularność tej dyscypliny sportu stale wzrasta. 

Pan Zientek poinformował, że w Osuchowie rozpoczął się nabór do sekcji piłki nożnej, zatrudniono trenera tej sekcji, zajęcia odbywać się będą trzy razy w tygodniu. Problemem dla wszystkich klubów będą środki finansowe na ich działalność.

Pan Brzóska poinformował, że finanse na działalność sportu są zbyt małe, jego zdaniem budżet powinien przejąć funkcję finansowania sportu wizytowego.

Pan Wieszczycki zapytał się czy wykonano monitoring wejścia na halę sportową.

Pan Brzóska odpowiedział, że wykonano przeszklenie wejścia na halę, zrobiono już instalację monitoringu i w najbliższym czasie taki monitoring zostanie wykonany.

Pan Zientek poinformował, że pojawiły się problemy z wykonawcą prac ziemnych na boisku, ale prace te mają być wykonane do końca tego tygodnia. W obecnej chwili remontowane jest pomieszczenie po klasie „0”. Wykonano dwa boiska do piłki plażowej.

Pan Wirowski zaproponował przyspieszenie terminu rozgrywek piłki halowej.

Pan Koperski zapytał się od kiedy rozpoczną się zajęcia z aerobiku.

Pan Brzóska poinformował, że zajęcia aerobiku rozpoczną się od poniedziałku, natomiast zajęcia judo od 1 października.

Pan Koperski poinformował, że klub sportowy to nie tylko I drużyna, która jego zdaniem powinna utrzymywać się sama. Ale klub sportowy to także całe zaplecze dzieci, obecnie w ramach klubu działa 5 drużyn piłki nożnej. Uważa, że bez pomocy budżetu nie da się dalej rozwijać działalności klubu.

Pan Osiński uważa, że jeżeli nie będzie się inwestować w dzieci klubowych to zmarnowane zostaną ostatnie lata pracy. Jest zdania, że budżet gminy przeznaczony na sport winien być zwiększony o przynajmniej 30%.

Komisja jednogłośnie przyjęła następujące wnioski:

1. zakup samochodu 28 osobowego

2. zwiększenie przynajmniej o 30% środków przeznaczonych na działalność klubów sportowych

3. usprawnić przepływ środków z budżetu do klubu poprzez bezpośrednie kierowanie środków dla klubu a nie jak dotychczas za pośrednictwem OSiR.

Komisja negatywnie zaopiniowała wniosek Gimnazjum o przyznanie stypendium dla ucznia Miszczaka ponieważ nie spełnia on kryteriów zawartych w regulaminie przyznawania stypendium.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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