Protokół Nr 112/05

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 16 listopada 2005r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z selektywną zbiórką odpadów.-zał.nr 2
2. Zaopiniowanie koncepcji wodno-kanalizacyjnej w ul. Fabrycznej w Mszczonowie.

3. Zapoznanie się z ofertą Firmy EKO PELLET w sprawie budowy zakładu utylizacji odpadów – zał.Nr 3
4. Zaopiniowanie materiałow na sesję-zał.Nr 4

5. Ustalenie listy osób zaproszonych na otwarcie MOK – zal.nr 5

6. Zapoznanie się z projektem zadań inwestycyjnych ujętych w projekcie budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.- zał.nr 6

7. Sprawy różne.

Ad.1 Omówienie spraw związanych z selektywną zbiórką odpadów.

Pan Wirowski zwrócił uwagę, że bardzo dużo ludzi odchodzi od selekcji odpadów i przechodzi na indywidualne umowy z ZGKiM.

Pan Ludwiak poinformował, ze mieszkańcy nie chcieli podpisywać indywidualnych umów na większą kwotę niż 5,50 zł miesięcznie. System ten działa tak, że czy ktoś wystawi śmieci czy nie to i tak płaci 5,50 miesięcznie.
Pan Fedorowicz poinformował, ze na terenie wiejskim ze zbiórką jest bardzo źle, są sołectwa gdzie przy jednym przejeździe jest wystawionych 3 worki. Przykładem właściwej segregacji jest sołectwo Nosy Pontiaki.
Burmistrz Miasta zastanawia się czy lepszym rozwiązaniem na terenie wiejskim nie byłoby zlikwidowanie kontenerów na odpady segregowane i rozdanie worków do segregacji.

Pan Michalak proponuje aby worki do segregacji były siatkowe wówczas będzie wiadomo co w nich jest.

Burmistrz Miasta poinformował, ze w workach tych co ma zakład i tak widać co w nich jest. Uważa, ze skoro dojeżdżamy do każdej posesji to umowy indywidualne powinny być zawierane tylko z tymi co prowadzą działalność gospodarczą. 
Pan Ludwiak jest zdania, ze dopóki są podpisane umowy z ZGKiM to mamy nad tym kontrole, jak podniesiemy drastycznie ceny to ludzie mogą podpisywać umowę z inną firmą i nie będziemy nad tym panować.
Pan Zieliński zapytał się czy osoby które podpisały indywidualne umowy mają pojemniki.

Pan Ludwiak odpowiedział, ze jest różnie jedni mają pojemniki inni worki.

Pan Zieliński jest zdania, że w tym przypadku należy zlikwidować worki i zobowiązać do posiadania pojemników.

Pan Michalak uważa, ze w przypadku gospodarstw indywidualnych nie powinno się podpisywać umów, problem będzie tylko w tych przypadkach gdzie są duże pojemniki już zakupione.

Pan Ludwiak poinformował, ze 70% gospodarstw ma pojemniki.

Burmistrz Miasta jest zdania, że przy ustalaniu stawek opłaty targowej dla osób prowadzących działalność gospodarczą w zakresie handlu warzywami należy podnieść opłatę targową z uwagi na bardzo duże ilości pozostawianych śmieci.
Pan Michalak jest zdania, że system workowy należy pozostawić, pojemniki też niech będą, natomiast z tymi co mają duże pojemniki podpisywać indywidualne umowy.

Burmistrz Miasta zwracając się do pani Sitek poinformował, ze generalnie należy uszczelnić system zbiórki odpadów. Generalnie wypracowany system ma pozostać, ale trzeba go uszczelnić. Sa wykazy osób które nie wystawiają śmieci, należy te osoby wezwać i zmusić ich do wystawiania śmieci i wnoszenia z tego tytułu opłat. Ponadto należy sukcesywnie wykonywać analizę wywozy odpadów. Jego zdaniem wywóz odpadów na umowy indywidualne winien być minimum dwa razy w miesiącu.
Pan Ludwiak poinformował, ze nowa ustawa nakłada obowiązek wykazania się minimalną ilością odpadów uzyskanych z odzysku. Proponuje więc postawić kontenery kompaktowe  na odpady niebezpieczne. W zakresie obowiązku odbioru kompostu proponuje odbierać go na telefon  w ostatnią sobotę miesiąca tak jak w przypadku odbioru gruzu.
Burmistrz Miasta proponuje zastanowić się nad innym miejscem do składowania gruzu, np. wygospodarować takie miejsce za wysypiskiem.
Pan Fedorowicz jest zdania, że tam może ktoś przywozić gruz wraz ze śmieciami.

Burmistrz Miasta uważa, ze teren ten powinien być ogrodzony. Ponadto prosi o zdemontowanie starego płotu przy mini targowisku i wykonanie tam nowego ogrodzenia.

Pan Zieliński zapytał się ci gmina robi w kwestii likwidacji podłączenia szamb do rzeki i wyegzekwowania przyłączenia się do kanalizacji miejskiej.

Burmistrz Miasta poinformował, ze do wszystkich osób co nie mają podłączenia do kanalizacji wystosowano pisma z terminem wykonania podłączenia. Część osób wykonuje podłączenia a cześć nie podłączy się bo ich na to nie stać. 
Pan Zieliński jest zdania, że należy podnieść poziom rzeki.
Burmistrz Miasta poinformował, ze na kolejną komisję Pani Sitek przygotuje wykaz osób do których wystosowano pisma o podłączenie się do kanalizacji.

Pan Ludwiak poinformował, ze koszty wywozu śmieci wzrastała ponieważ wzrosły koszty paliwa oraz dodatkowo wchodzą koszty segregacji. Proponuje podnieść cenę worka z 5,50 zł na 6,00 zł.

Burmistrz Miasta proponuje zastanowić się nad kupnem rębarki.

Pan Michalak uważa, że butelki typu pet również powinny być prasowane.
Pan Ludwiak jest zdania, że ilość tych butelek jest mała i nie opłaci się ich prasować.

Pan Fedorowicz poinformował, ze zebrano 32 tony butelek typu pet.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy również zastanowić się nad kupnem małej praski. 

Ad.2 Pani Koszulińska przedstawiła  koncepcję wodno-kanalizacyjnej w ul. Fabrycznej w Mszczonowie.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy zaopiniowała pozytywnie koncepcję według wariantu Iii oraz połączenie wodociągu z Markowem Towarzystwo.

Ad.3 Burmistrz Miasta przedstawił ofertę Firmy EKO PELLET w sprawie budowy zakładu utylizacji odpadów
Pan Gołyński jest zdania, że nasza gmina nie będzie w stanie zagwarantować ilości śmieci potrzebnej do funkcjonowania zakładu.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy na kolejne posiedzenie komisji tj. w dniu 30.11 poprosić przedstawicieli firmy na rozmowy.

Pan Michalak jest za proponowaną przez firmę technologią byle nie było u nas takiego składowiska jak na Słabomierzu, ale jednocześnie jest zdania, nie nikt nie będzie spieszył się z uruchomieniem zakładu ponieważ przy takim wysypisku jak Słabomierz zarabia się.
Ad.4 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaopiniowała pozytywnie materiały na sesje.
Burmistrz Miasta polecił Pani Skarbnik przekazanie ajentom targowicy i nagłośnienie w terenie informacji, że po odbytym handlu targujący mają pozostawić tam porządek.

Ad.5 Ustalono listę osób zaproszonych na otwarcie MOK 

 Ad.6 Skarbnik Miasta zapoznała członków komisji z projektem zadań inwestycyjnych ujętych w projekcie budżetu Gminy Mszczonów na 2006r
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                        Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                Mirosław Wirowski
