Protokół Nr 113/05

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 30 listopada 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:
1. Omówienie spraw związanych z przyłączeniami do kanalizacji sanitarnej – zał.nr 2
2. Przeprowadzenie rozmów z przedstawicielem Firmy EKO PELLET sp.z.oo na temat budowy zakładu utylizacji odpadów komunalnych i odpadów niebezpiecznych – zał.nr 3
3. Sprawy różne. 

Ad.1 W tym punkcie Pani Kaniewska przedstawiła wykaz osób do których wysłane zostały pisma w sprawie przyłączenia nieruchomości do istniejącej kanalizacji sanitarnej.

Burmistrz Miasta zobowiązał Wydział Gospodarki Gminnej do dalszego egzekwowania przyłączeń do istniejącej kanalizacji sanitarnej. Ponadto polecił wykonanie zastawki na rzecze Okrzesza i podniesienie poziomu wody. 

Pan Zieliński zgłosił trzy niepalące się lampy na osiedlu Józefpolska.
Pan Michalak zwrócił uwagę na migotające lampy w miejscowości Grabce Józefpolskie.

Ad.2 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Edward Majewicz Prezes Firmy EKO PELLET  Sp.z.oo poinformował, że jego firma jest zainteresowana wybudowaniem w Mszczonowie zakładu utylizacji odpadów metoda termiczną, taki sam projekt przygotowywany jest dla miasta Lwów. Jego firma ściśle współpracuje z Firmą HAFNER. Proponuje on typowy zakład, do którego można dobudowywać kolejne moduły. W Mszczonowie planowany jest zakład na 100 tys. ton odpadów komunalnych i 20—30 ton odpadów niebezpiecznych. Jest to zakład nowoczesny z emisją spalin według norm niższych niż emisja spalin z samochodu osobowego. Taka sama spalarnia wybudowana jest w centrum Wiednia. 
Pan Michalak zapytał się czy proponowany zakład w Mszczonowie będzie lepiej zmodernizowany niż ten w Wiedniu.

Pan Majewicz odpowiedział, ze tak, w Mszczonowie normy emisji spalin będą dostosowane do wymogów Unii Europejskiej. Firma HAFNER wybudowała już kila takich spalarni w Europie. W zakładzie przewidziany jest piec obrotowy z komora dopalania 13000C. W komorze dopalania utylizowane są wszystkie toksyny, to co zostaje z utylizacji to zeszklone substancje neutralne dla środowiska naturalnego.  Jeżeli chodzi o odpady komunalne to po utylizacji pozostaje 15-20% wsadu, w materiałach niebezpiecznych - &% wsadu a w niektórych przypadkach – 0% wsadu. Firma HAFNER jest zdania, że segregacja odpadów nie do końca zdaje egzamin, ich zdaniem lepsza jest utylizacja.

Pan Michalak zapytał się jaki jest koszt utylizacji tony odpadów.

Pan Majewicz poinformował, ze w Niemczech koszt utylizacji jednej tony wynosi w granicach 100 Euro, w Polsce należy planować w granicach 100 zl brutto, ponieważ tu funkcjonują o wiele tańsze wysypiska śmieci.  Uważa, że realnie koszt utylizacji za tonę w graniach 10 Euro może dać spodziewane efekty. Jeżeli chodzi o odpady niebezpieczne koszt utylizacji musi być podobny jak w Europie zachodniej czyli w granicach 400-600 Euro za tonę w zależności od toksyczności odpadów.
Pan Michalak jest zdania, że cena 10Euro jest do przyjęcia.

Pan Majewicz poinformował, że zakład utylizacji produkował będzie duo energii elektrycznej lub cieplnej, myśli, że w Mszczonowie energie elektryczną odbierałyby zakłady logistyczne lub sprzedawana byłaby do zakładu energetycznego.
Pan Michalak zapytał się czy istnieje możliwość ogrzewania mieszkań energią elektryczną.

Pan Zieliński zapytał się jakim paliwem będzie ogrzewany zakład.

Pan Majewicz odpowiedział, ze w zakładzie będzie samoistne ogrzewanie, jak temperatura będzie spadać to będzie ogrzewanie z wyprodukowanej energii.

Pan Zieliński zapytał się ile zakład może wyprodukować energii.
Pan Majewicz odpowiedział, ze w granicach 20-25 Megawat na godzinę. Ponadto poinformował, ze działania marketingowe jego  firmy Ida w kierunku przejęcia śmieci z Warszawy.
Pan Zieliński zapytał się jak firma planuje przejąć śmieci z Warszawy.

Pan Majewicz odpowiedział, ze tu w grę wchodzi ekonomia, dlatego tez nie bez powodu mówi się o koszcie 10 Euro na utylizację jednej tony odpadów.

Pan Michalak jest zdania, że problem tkwi w tym, że za tym powinna iść ustawa o opłacie składowiskowej tak odpowiednio wysokiej aby nie opłaciło się składować.  
Burmistrz Miasta uważa, że poruszać winniśmy się w tym systemie prawnym co jest. Problem jest w tym na ile UE będzie respektować prawo ochrony środowiska. W kwestii listu intencyjnego poinformował, że Gmina dysponuje odpowiednim terenem, może także wspierać firmę w kwestii pozyskania śmieci. Dając teren w dzierżawę Gmina musi wiedzieć ile firma proponuje gminie zapłacić od każdej tony śmieci. Aby podpisać list musi być przedstawiona gwarancja, że partner posiada odpowiednie środki na wybudowanie zakładu i że technologia utylizacji jest akceptowana przez Polskie służby i jest bezpieczna dla ludzi.  Z chwila pozyskania odpowiednich na te okoliczność dokumentów Gmina jest skłonna dalej prowadzić rozmowy w kwestii budowy zakładu.
Pan Majewicz poinformował, ze na początek firma może przedstawić opinie z pieczątkami Ministerstwa Ekologii Włoch i Niemiec. Z Polski odpowiednie opinie będą przed rozpoczęciem inwestycji. Ponadto przedstawiony będzie plan finansowy firmy HAFNER i jej możliwości finansowe oraz studium ekologiczne firm polskich.
Pan Michalak zapytał się ile będzie trwała realizacja inwestycji.

Pan Majewicz odpowiedział, ze w granicach 2 lat, ponadto jest zdania, że przyrzeczenie terenu musi być obwarowane dla obu stron.

Pan Zieliński zapytał się co będzie działo się z materiałem jaki powstanie po utylizacji.

Pan Majewicz odpowiedział, ze może być on wykorzystany jako podsypka na drogi i przez to całkowicie zagospodarowane.

Pan Michalak zapytał się kiedy można spodziewać się pierwszych kroków w kierunku budowy zakładu.
Burmistrz Miasta odpowiedział, ze Gmina czeka teraz na ponowny list intencyjny z załączonymi dokumentami o których była wcześniej mowa tj. dokumenty stwierdzające wypłacalność firmy, zapewnienia ilości śmieci, ile gmina będzie miała z tytułu utylizacji tony śmieci, że instalacja spełnia wszelkie wymogi i urządzenia mogą być dopuszczone do ruchu.
Pan Zieliński zapytał się gdzie będą magazynowane odpady.

Pan Majewicz odpowiedział, ze będzie to bunkier z którego śmieci będą trafiały na linie do utylizacji. 

Ad.3 Burmistrz Miasta poinformował, że z dniem 1 stycznia 2006r. Pan Łuczak zatrudniony dotychczas na stanowisku kierownika warsztatu będzie miał płacone tylko za OC samochodów pożarniczych a wszelkie naprawy samochodów odbywa się będą w ZGKiM. Ponadto poinformował, ze zachodzi konieczność zakupienia około 20 szt. Mundurów wyjściowych dla OSP w Mszczonowie.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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