Protokół Nr 117/06

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

 odbytego w dniu 10 stycznia 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Rozpatrzenie pisma Wydziału Rozwoju Gospodarczego w sprawie zajęcia stanowiska dot: lokalu mieszkalnego Nr 19/20 położonego w Mszczonowie przy ul. Północnej 2 – zal.nr 2

2. Rozpatrzenie pisma Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej Szpital zachodni im. Jana Pawła II w Grodzisku Mazowieckim w sprawie oferty badań mammograficznych dla kobiet – zał.Nr 3
3. Zapoznanie się z dokumentami firmy EKO PELLET w Wejherowie w sprawie zakładu utylizacji – zał.Nr 4
4. Sprawy różne. 

Ad. 1 Burmistrz Miasta przedstawił pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego w sprawie zajęcia stanowiska dot: lokalu mieszkalnego Nr 19/20 położonego w Mszczonowie przy ul. Północnej 2.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje wycenić lokal i ogłosić przetarg na sprzedaż tego lokalu.

Ad.2 Burmistrz Miasta przedstawił pismo Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej Szpital zachodni im. Jana Pawła II w Grodzisku Mazowieckim w sprawie oferty badań mammograficznych dla kobiet.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje zawrzeć umowę na wykonanie 100 badań mammograficznych dla kobiet powyżej 40 roku życia bez ograniczania górnej granicy wieku. 

Burmistrz Miasta proponuje aby na najbliższe posiedzenie zaprosić Kierownika NZOZ w Mszczonowie w kwestii omówienia zasad funkcjonowania poradni „K”

Ad.3 Burmistrz Miasta poinformował, że firma EKO PELLET w Wejherowie przesłała dokumenty dotyczące spełnienia wymogów zakładu utylizacji. Dokumenty te są sporządzone w obcym języku przeważnie włoskim.
Komisja Rozwoju i Promocji Gminy proponuje przekazać te dokumenty do przetłumaczenia na język polski.

Ad. 4 W tym punkcie

Pani Krześniak poinformowała, że do Wojewody mazowieckiego złożono dokumenty dotyczące II etapu obwodnicy. Dokumenty te posłużą do wydania przez wojewodę decyzji lokalizacyjnej. Według ostatnich ustaleń decyzja ta ma być wydana do połowy lutego 2006r.
Burmistrz Miasta poinformował, ze odbył spotkanie z Panem Horbotem na temat przeznaczenia kolejnej kotłowni na osiedlu Północ do rozbiórki, na terenie po kotłowni miałby stanąć kolejny blok Spółdzielni Mieszkaniowej..
komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje na najbliższe posiedzenie zaprosić Pana Horbot w celu omówienia spraw związanych z ewentualnym wydzierżawieniem Spółdzielni Mieszkaniowej terenu na którym znajduje się kotłownia.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała

Małgorzata Badowska                                        Przewodniczący Komisji

                                                                            Mirosław Wirowski
