Protokół Nr 118/06 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 25 stycznia 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1
Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Pismo Starostwa Powiatowego w Żyrardowie w sprawie wydania opinii dotyczącej pozbawienia niektórych dróg kategorii dróg powiatowych usytuowanych w granicach administracyjnych miasta Mszczonowa – zał.Nr 2
2. Oferta wynajęcia siłowni i sauny w OSIR.
3. Sprawy różne. 

Ad. 1  Burmistrz Miasta przedstawił pismo Starostwa Powiatowego w Żyrardowie w sprawie wydania opinii dotyczącej pozbawienia niektórych dróg kategorii dróg powiatowych usytuowanych w granicach administracyjnych miasta Mszczonowa.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje przeliczyć ciąg Rawska – Grójecka w zamian za ul. Młynarską, Poniatowskiego, Kościuszki i Warszawską.

Ad.2 Pan Brzóska – Dyrektor OSiR w Mszczonowie przedstawił ofertę wynajęcia siłowni i sauny w OSIR.- oferta znajduje się w OSiR. Ponadto dodał, że osoba zainteresowana wynajęciem nie ma uprawnień, na dzień dzisiejszy nie prowadzi działalności gospodarczej i nigdy nie prowadziła takiej działalności. Według informacji przekazanej przez zainteresowaną ma wynajmować trenerów. Ustalił z ta osobą spotkanie na najbliższy piątek w celu bliższego zapoznania się ze szczegółami oferty.
Pan Michalak poinformował, że słyszał, że w okolicy są lepsze siłownie, nawet w Mszczonowie jest lepsza prywatna siłownia niż w OSiR.

Pan Brzóska zgadza się z informacją Pana Michalaka, on tez sukcesywnie wymienia sprzęt w siłowni OSiR, na dzień dzisiejszy zauważa poważne dochody z działalności siłowni.
Burmistrz Miasta jest zdania, że docelowo do tej siłowni należy zatrudnić osobę na ½ etatu i to z odpowiednimi uprawnieniami. Ponadto należy do tej siłowni sprowadzić odpowiedni sprzęt do rehabilitacji i prowadzić tam część rehabilitacji takiej jak w Osuchowie. Uważa, że należy zakupić nowy sprzęt do siłowni w Mszczonowie a ten przekazać do Osuchowa. Ponadto zlecił Panu Brzósce zorganizowanie boisk do siatkówki na oś. Kwiatowa, Józefpolska oraz Północna.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała.                                                  Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                         Stanisław Wiechowski

