Protokoł Nr 11/03

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 

odbytego w dniu 8 grudnia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1.Zaopiniowanie materiałów na sesje.

2.Sprawy różne.

              Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusza Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Skarbnik Miasta o przedstawienie propozycji uchwał na XIII Sesję Rady Miejskiej w Mszczonowie.

Pani Skarbnik przedstawiła następujące projekty uchwał:

· W sprawie uchwalenia stawek podatku od nieruchomości –opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji.

· W sprawie ustalenia stawek opłaty targowej. Komisja proponuje ustalenie stawki od samochodu do 500kg w wysokości 15 zł. Pozostałe stawki tak jak propozycja komisji rozwoju gospodarczego. Głosowanie 4 głosy za, 1 wstrzymujący. 

· W sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych. Opinia jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji.

· Zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok. Opinia komisji jednogłosie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji.

Pani Staniaszek uważa, że należy się zastanowić nad zmianą uchwały w sprawie rezerwacji miejsc na targowisku oraz opłaty za parkowanie.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że taka nowelizacja odbędzie się zarządzeniem Burmistrza Miasta.

Pan Siniarski jest zdania, że rezerwacja powinna być za miesiąc a nie za każdy dzień.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że dlatego ustalono za każdy dzień ponieważ zdarzają się przypadki, kiedy ktoś rezerwuje miejsca tylko na poniedziałki.

Skarbnik Miasta poinformowała, że nowością w 2004 roku będzie również rozliczanie ajentów targowiska na zasadzie inkasa.

Burmistrz Miasta przedstawił następujące projekty uchwał:

· w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości – pod ciągi komunikacyjne w Badowie Górnym, opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji. W głosowaniu nie uczestniczył Radny Andrzej Zieliński.

· w sprawie odpłatnego nabycia nieruchomości – tereny pod urządzenie boiska przy szkole podstawowej w Mszczonowie oraz tereny przeznaczone na potrzeby MOK. opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji.

· W sprawie zmiany w planie zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów we wsi Adamowice – tereny usług. opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji.

· W sprawie szczegółowych zasad umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji.

Skarbnik Miasta poinformowała, że do projektu budżetu na 2004 rok otrzymano o 40% mniej środków z przeznaczeniem na opiekę społeczną.

Burmistrz Miasta poinformował, że są obawy czy Gmina Mszczonów otrzyma wsparcie ze środków unijnych na realizację zgłoszonych wniosków w ramach programu SAPARD.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                        Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                               Janusz Michalak

