Protokoł Nr 12/03

ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży oraz Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej odbytego w dniu 2003.10.13

Obecni według załączonych list obecności – zał.Nr 1 i 2

Porządek posiedzenia:

1. Wypracowanie stanowiska na temat uzależnień wśród młodzieży. 

2. Spotkanie z Młodzieżową Radą Miejską.

3. Sprawy różne.

                          Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Pan Ryszard Stusiński – Przewodniczący Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o dyskusję w temacie uzależnienia wśród młodzieży na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Sulik poinformował, że generalnie problem narkomanii wśród młodzieży istnieje we wszystkich szkołach na terenie miasta i gminy Mszczonów. Nie dotyczy to tylko przedszkola. Na dzień dzisiejszy zostały zatrzymane pierwsze osoby. Problemem dla Policji jest brak testerów na wykrywanie narkotyków. Gdyby takie testery posiadała policja prawdopodobnie w stosunku do pięciu uczniów postawione byłyby zarzuty zażywania narkotyków. Zwrócił się z apelem do dyrektorów szkół o współpracę z policją i informowanie policji o podejrzanych zachowaniach wśród uczniów.

Pani Zielińska zapytała się dlaczego szkoły nie są informowane w przypadku podejrzenia przez policję, że uczniowie danej szkoły zażywają narkotyków lub w przypadku, gdy w pobliżu szkoły rozprowadza się narkotyki.

Pan Sulik odpowiedział, że zgodnie z przepisami o takich zdarzeniach informowani są rodzice.

Pan Stusiński jest zdania, że o wszelkich zdarzeniach powinien być poinformowany dyrektor szkoły.

Pan Sulik odpowiedział, że z uwagi na dobro śledztwa takich informacji nie będzie.

Pani Kuchciak jest zdania, że dzisiejsze spotkanie jest po to aby wypracować wspólnie program działania w celu zapobiegania uzależnień wśród młodzieży. W związku z tym zapytała się jakich wiadomości policja oczekuje od szkół.

Pan Sulik odpowiedział, że wszystkich wiadomości związanych z nietypowym zachowaniem ucznia.

Burmistrz Miasta jest zdania, że nauczyciele jeżeli tylko chcą to zauważą, że dany uczeń zażywał narkotyków ponieważ po zażyciu narkotyku uczeń inaczej wygląda. 

Pan Sulik odpowiedział, że na terenie wiejskim najczęściej zażywane są konopie zwykłe i po ich zażyciu wyraźnej reakcji nie widać. Ponadto jest zdania, że sami rodzice nie będąc świadomym zagrożenia na siłę starają bronić swoich dzieci. 

Pani Kuchciak uważa, że problem jest bardzo trudny, ponieważ to sami uczniowie na teren szkół wnoszą narkotyki.

Pan Sulik jest zdania, że gdyby w szkołach były testery do wykrywania narkotyków wówczas podejrzani uczniowie mogliby być na bieżąco zbadani.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy zakupić do szkół testery ale jednocześnie uważa, że dyrektorzy szkół powinni na rodzicach wymóc podpisanie oświadczenia, że w przypadku podejrzenia dziecka o zażycie narkotyku w przypadku pozytywnego wyniku badania, rodzice pokryją koszt testera.

Pani Kuchciak uważa, że zakup testerów będzie krokiem do przodu w walce z narkomanią.

Pan Sulik poinformował, że w przypadku skierowania oskarżenia do sądu , sąd nie będzie badał czy przy badaniu obecny był rodzic.

Pani Boczkowska poinformowała, że w przypadku gdy zachodzi podejrzenie nie jest wymagana zgoda rodzica na przeprowadzenie badania.

Pan Kierzkowski zapytał się jak wygląda moment badania.

Pan Sulik poinformował, że wystarczy potrzeć testerem w spoconym miejscu.

Pani Pływaczewska zapytała się po jakim czasie będzie jeszcze można wykryć narkotyk.

Pan Sulik odpowiedział, ze do pięciu dni od zażycia.

Pani Zielińska uważa, że należy opracować procedurę na okoliczność badania dzieci testerem.

Burmistrz Miasta poinformował, że taka procedura została opracowana przez MEN.

Pani Pływaczewska poinformowała, że na terenie LO nie ma ludzi biorących narkotyki. Jest pewna grupa osób przeważnie z klas młodszych, która zażywa narkotyki co pewien czas i to przeważnie na wszelkiego typu imprezach a nie w szkołach.

Pan Zientek zwrócił uwagę na problem zażywania alkoholu przez młodzież.

Pani Rusinowska stwierdziła, że ustawa o wychowaniu w trzeźwości jest martwa, ponieważ nikt jej nie przestrzega. W barze MOK młodzież może kupić alkohol oraz narkotyki.

Pani Pływaczewska zdecydowanie zaprzeczyła stwierdzeniu Pani Rusinowskiej informując, że w barze MOK absolutnie młodzież nie może kupić alkoholu. Sprzedaż alkoholu osobom młodym możliwa jest jedynie za okazaniem dowodu osobistego.

Pan Kierzkowski poinformował, że w Osuchowie był przypadek upicia się ucznia w szkole. Na ten temat były przeprowadzone rozmowy z rodzicami.

Pan Horbot uważa, że należy spróbować zabrać koncesję na sprzedaż alkoholu. W tym celu proponuje wysłać do sklepów grupy kontrolujące. 

Pan Wieszczycki uważa, że największą winę w zakresie uzależnień młodzieży ponoszą rodzice. Rolą zaś pedagoga szkolnego jest reagowanie na podejrzane zachowanie ucznia. 

Pani Kuchciak uważa, że wszystkie  grupy społeczne powinny oddziaływać na młodzież.

Pan Wieszczycki jest zdania, że w przypadku udowodnienia jakiegoś czynu działania policji winny być bezwzględne.

Pan Zieliński zapytał się czy na terenie szkół istnieje problem wymuszeń pieniędzy.

Pan Kierzkowski poinformował, że w jego szkole były takie sygnały ale w rozmowie z pokrzywdzonym uczniem zostały wycofane.

Pan Osiński uważa, że wszystkie zagrożenia wśród młodzieży dotyczą tej samej grupy.

Pani Rusinowska jest zdania, że MEN powinno dać możliwość dyrektorom gimnazjum skreślenia z listy uczniów. W ten sposób łatwiej byłoby utrzymać dyscyplinę wśród uczniów.

Ustalenia Komisji w kwestii uzależnień wśród młodzieży

· zakupić dla każdej szkoły w tym także średniej oraz policji testery narkotykowe

· przy okazji zebrań z rodzicami w szkołach wyegzekwować od rodziców oświadczenia na temat ewentualnego pokrycia kosztów zużytego przy badaniu testera

· przeprowadzić wspólnie z policją akcje stop nie sprzedajemy alkoholu nieletnim.

· Nawiązanie ścisłej współpracy pomiędzy policją a szkołami.

                  Ad.2 Pan Zientek poprosił przedstawicieli Młodzieżowej Rady Miejskiej o przedstawienie planów pracy MRM, potrzeb oraz problemów z jakimi boryka się w pracy MRM

Pani Pływaczewska poinformowała, że MRM w październiku przyszłego roku kończy swoją kadencję. Opracowany został plan finansowy na przyszły rok, skupiono się w swoich działaniach na rokotekach, spotkaniach z kulturą. W przyszłości MRM zamierza się skupiać na organizacji spotkań z literaturą i sztuką. 

Pan Zientek zapytał się jaki budżet planuje MRM na przyszły rok.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, ze nieco ponad 7.000 zł

Pan Zientek zapytał się czy MRM działa w dziedzinie sportu.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że MRM organizuje turnieje, ponadto współpracuje z Fundacją na rzecz ratowania życia imienia Liliany. Ponadto poinformowała, że MRM miała zamiar zrealizować program profilaktyki narkotykowej ale z uwagi na trudności w znalezieniu odpowiedniego psychologa nie zrealizowała tego programu.

Pani Staniaszek zaproponowała, aby w sprawie psychologa zwrócić się do Pani Laskowskiej. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                 Przewodniczący Komisji 

Małgorzata Badowska                                    Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej

                                                                                        Ryszard Stusiński

