Protokół Nr 120/06 
z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 14 lutego 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Pismo Europa Park w sprawie zamiany nieruchomości – zał.Nr 2
2. Projekt wniosku o wprowadzenie zadania do Wieloletniego Planu Inwestycyjnego – zał.nr 3 i 4
3. Regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Mszczonów – zał.nr 5

4. Pismo Geotermii Mazowieckiei w sprawie rozważenia możliwości objęcia części akcji planowanej na wiosnę br. emisji akcji spółki – zał.nr 6

5. Pismo Usług Projektowych Aleksander Kania dot: opracowania dokumentacji projektowo-kosztorysowej modernizacji kuchni w Szkole Podstawowej w Mszczonowie – zał.nr 7
6. Program X Jarmarku mszczonowskiego – zał.nr 8

7. Sprawy różne.

Ad.1 Pni Koszulińska przedstawiła pismo Europa Park w sprawie zamiany nieruchomości
Opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywna. 

Ad.2 Pani Koszulińska poinformowała, że należy rozszerzyć WPI na kolejne lata. Rozszerzenie WPI następuje na  podstawie zgłoszonych wniosków od mieszkańców. Na naradzie sołtysów zostanie przekazany wzór wniosku. W związku z tym przekazuje członkom komisji dwa wzory wniosku   o wprowadzenie zadania do Wieloletniego Planu Inwestycyjnego.
Ad.3 Pani Sitek przekazała członkom komisji projekt Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Mszczonów celem zapoznania się i zgłoszenia uwag.
Ad.4 Burmistrz Miasta przedstawił pismo Geotermii Mazowieckiei w sprawie rozważenia możliwości objęcia części akcji planowanej na wiosnę br. emisji akcji spółki wraz z uchwałami Rady Miasta Zakopane w sprawie przeliczenia podatku od nieruchomości na akcje.
Pan Michalak zapytał się co na tym zyska mieszkaniec miasta nie korzystający z geotermii.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze taki mieszkaniec nic na tym nie zyska, a ten który korzysta z ogrzewania geotermalnego będzie miał niższą cenę. Ponadto zwrócił uwagę, że ciepłownictwo jest zdaniem własnym gminy.
Pan Zieliński zapytał się ile geotermia płaci podatku.
Burmistrz Miasta odpowiedział, że w granicach 80 tys. zł z tego 50% jest umarzane. Jeżeli podejmiemy decyzje o zamianie podatku na akcje to prawdopodobnie raz w roku podejmowalibyśmy uchwałę o nabyciu akcji.
Pan Wiechowski zapytał się czy to będą nowe akcje

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze tak będą to nowe akcje.

Pan Michalak jest zdania, ze gdybyśmy kupowali akcje od udziałowców to dla nas będzie to korzystniejsze. 

Ad.5 Pan Kania przedstawił pismo Usług Projektowych Aleksander Kania dot: opracowania dokumentacji projektowo-kosztorysowej modernizacji kuchni w Szkole Podstawowej w Mszczonowie.
Burmistrz Miasta zapytał się czy rozstrzygnięto już sprawę wentylacji.

Pan Kania odpowiedział, ze był kominiarz i wykonał odpowiednie pomiary, praktycznie jadalnia odcięta jest od wentylacji. W związku z tym zaproponowane będą rozwiązania wentylacyjne jadalni.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaakceptowała szkic prac modernizacyjnych bloku żywieniowego. Szkic znajduje się w Wydziale RG.

Pani Koszulińska poinformowała, że w budżecie gminy na ten rok mamy zagwarantowane 150.000 zł a kosztorys wstępny opiewa na 450 tys. zł.

Ad.6 Burmistrz  Miasta przedstawił program X Jarmarku Mszczonowskiego – zgodnie z zał.nr 8. Ponadto poinformował, ze prawdopodobnie należy zwiększyć o 2500 zł dotacje dla MOK z przeznaczeniem na zespoły muzyczne występujące podczas święta dnia kobiet.
Ad.7 Sprawy różne.

Pan Zientek zapytał się czy istnieje możliwość podciągnięcia wody z Zimnic do Białogórnego.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze tak. Ponadto poinformował, ze zlecił Pani Sitek przygotowania pakietu uchwał umożliwiających dofinansowanie do biobloków w przypadku nowych budynków znajdujących się z rozproszonej zabudowie.
Pan Koperski przedstawił projekt zagospodarowania parku przy kościele wraz z usytuowaniem pomnika Papieża Jana Pawła II.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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