Protokół Nr 123 /06 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

 odbytego w dniu 7 marca 2006r. 

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1 

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z działalnością policji.

2. Omówienie spraw związanych z działalnością ZHP

3. Omówienie spraw związanych z działalnością OSP w Mszczonowie.

4. Omówienie spraw związanych z budową ratusza miejskiego.

5. Sprawy różne. 

Ad.1   Omówienie spraw związanych z działalnością policji.

Pan Koperski zapytał się jakie obecnie są działania policji związane z ptasią grypą.

Pan Patury poinformował, ze na szczeblu powiatu powołana jest komisje, której prace koordynuje lekarz weterynarii. Na terenie powiatu jest 6 lub 8 ferm na których hoduje się drób. Fermy te są monitorowane przez weterynarię. Odbyło się spotkanie na temat objazdów w przypadku wystąpienia wirusa ptasiej grypy. Największy problem z objazdami jest w Grabcach Józefpolskich, nie ma tam możliwości dokonania objazdów, pozostają tylko maty. Koszt jednorazowy wykonania badania w Puławach w kierunku wirusa ptasiej grypy wynosi 800 zł. Jeżeli chodzi o zagrożenie bezpieczeństwa, rok 2005 był rokiem dobrym. Spadła ilość zdarzeń o charakterze kryminalnym a wzrosła ilość kolizji drogowych. Wykrywalność jest dobra jeszcze tak dobrych wyników nigdy nie było. Współpraca z samorządem jest dobra i myśli, że będzie jeszcze lepsza tylko, że potrzeby policji będą jeszcze większe. W 50% zostały okrojone środki na utrzymanie komisariatów. Od wczoraj zaczął się remont aresztu. W kwestii służb dodatkowych uważa, że od czasu ich wprowadzenia ludzie czują się bezpieczniej, inaczej funkcjonuje komisariat, policjanci mogą legalnie zarobić dodatkowe środki. Odnośnie zamiany budynku jeżeli będzie w Mszczonowie lotnisko to budynek komisariatu musi być bardziej okazały, myśli, że pan Burmistrz znajdzie środki na urządzenie tego budynku. 

Pan Michalak zapytał się czy chodzi o ten sam budynek tylko, że wyremontowany.

Burmistrz Miasta poinformował, ze samorząd nie może wybudować policji nowego budynku. 

Pan Patury poinformował, ze w dniu 21 marca odbędzie się narada powiatowa z udziałem Komendanta Wojewódzkiego Policji, zaprosił na te naradę Burmistrza Miasta w celu omówienia spraw związanych z ewentualną zamiana budynków. 

Burmistrz Miasta jest zdania, że obecne miejsce usytuowania komisariatu jest złe, brak jest odpowiedniego wyjazdu na ul. Żyrardowską.

Pan Woźniak poinformował, ze bardzo dużo ludzi odwiedzających komisariat jest przyjezdnych i często nie mogą trafić do komisariatu. 

Pan Zieliński zapytał się ile potrzeba miejsca do parkowania samochodów.

Pan Patury poinformował, ze potrzebne jest miejsce parkingowe na te pojazdy, które już są , ponadto potrzeba jedno miejsce garażowe zamknięte na zewnątrz i kojec dla psa.

Burmistrz Miasta nie widzi problemu aby to wszystko usytuować. W perspektywie jak będzie wykupiona działka od Pani Gowin to przeniesione tam będą pojazdy nauczycieli. 

Pan Woźniak poinformował, że dużo placu nie jest potrzebne, są 4 samochody i więcej już nie będzie. 

Pan Zieliński jest zdania, że jak będzie lotnisko to zrobimy jedno centrum dowodzenia, gdzie znajdzie się policja, straż i pogotowie. 

Pan Koperski uważa, ze w budynku po ZOPO wystarczy wykonać remont dachu  i wstawić okna dachowe.

Burmistrz Miasta poinformował, że przygotowane będzie oświadczenie o wyrażeniu woli na zabezpieczenie w budżecie gminy kwoty do 30.000 zł z przeznaczeniem na zakup samochodu dla policji.

Pan Zieliński zapyta się jaki to ma być samochód.

Pan Patury odpowiedział, ze wyniknie to z przetargu, ma to być samochód osobowy oznakowany z przeznaczeniem dla Komisariatu Policji w Mszczonowie 

Burmistrz Miasta polecił Pani Skarbnik wyjaśnić w RIO sprawę zakupu samochodu dla policji.

Pan Patury poinformował, ze optymalnym samochodem dla Mszczonowa i Żyrardowa byłby bus. 

Pan Woźniak uważa, że taki samochód by się przydał ponieważ posiada kratkę z tyłu.

Burmistrz Miasta zwrócił uwagę na fakt, ze nasi policjanci znowu bawią się w drogówkę. Poprosił o sprawdzenie co robili policjanci w niedzielę około 8,00.

Pan Patury poinformował, ze komendanci komisariatów będą mieli grafiki służb kontrolnych poza godzinami swojej pracy.

Pan Zientek poinformował, ze współpraca leśników z policją skutecznie się układa. W zeszłym roku nie było ani jednej kradzieży drewna. 

Pan Woźniak poinformował, ze w roku 200 w stosunku do roku 2004 ilośc przestępstw spadła o połowę. W tym roku poza jednym rozbojem wykrytym w lutym nic się nie działo.  Od chwili wprowadzenia służb dodatkowych sytuacja bezpieczeństwa uległa diametralnej poprawie. 

Ustalenia:

· komenda powiatowa przygotuje nowe porozumienie w sprawie służb dodatkowych. Gmina zabezpieczy w budżecie środki na ten cel.

· Przygotowane będzie pismo do dofinansowanie do kwoty 30.000 zł zakupu samochodu dla Komisariatu Policji w Mszczonowie.

· Na wiosnę zostanie zakupiony skuter dla policji.

Pan Woźniak prosi aby podczas rozmowy z Komendantem Wojewódzkich poruszyć temat umundurowania policjantów podczas służb dodatkowych. Jego zdaniem służby te winny być prowadzone w umundurowaniu bojowym ćwiczebnym.

Na kolejną komisję należy poprosić Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie celem szczegółowego zapoznania się z rozmieszczeniem pomieszczeń na komisariacie oraz w budynku ZOPO. 

Ad.2 Omówienie spraw związanych z działalnością ZHP

Pan Paweł Sołtyk poinformował, że ZHP jest na terenie Mszczonowa jedyna organizacją młodzieżową działającą społecznie. Komenda Chorągwi chce zniszczyć Hufiec ZHP w Mszczonowie ponieważ nie spełnia wielu warunków. Problem polega na tym , że młodzież chce działać ale nie ma do tego warunków, brak jest stałego miejsca na spotkania, brak warunków lokalowych i finansowych. Istnieje zagrożenie, że hufiec z Mszczonowa przyłączony zostanie do Żyrardowa albo sam się rozwiąże. Ciągle nie widzą gdzie jest ich miejsce stąd tez maleje zaangażowanie ze strony młodzieży. Obecny komendant chce zrezygnować ze swojej funkcji na najbliższym zjeździe. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze nie rozumie z jakich powodów jest ograniczenie z korzystania z pomieszczeń przeznaczonych dla ZHP. 

Pan Sołtyk odpowiedział, że jest przeznaczony lokal na spotkania ZHP, może tam się jedynie spotkać 15 osobowa drużyna. Często klub Mszczonowianka zajmuje im ten lokal. 

Pani Wrocławska poinformowała, że niejednokrotnie jest potrzeba spotkania się np.[. o 21,00 i wtedy nikt ich nie chce wpuścić na spotkanie, mają więc ograniczony czas na spotkania.

Pan Sołtyk poinformował, ze komendant w swoim prywatnym mieszkaniu zorganizował biuro, on takiej możliwości nie ma. W lokalu gdzie jest pomieszczenie dla harcerzy tez takich możliwości nie ma. Nie jest w stanie przejąć funkcji komendanta dopóki nie będzie konkretnych rozwiązań. Ponadto zwrócił uwagę, że tylko dzięki ZHP w Mszczonowie jest organizowany finał orkiestry świątecznej pomocy. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze koszty zorganizowania finału są bardzo duże i to co zostało zebrane jest mniejsze od kosztów organizacji imprezy. Nie widzi szans na dzień dzisiejszy przekazania harcerzom większego lokalu na zbiórki, nie widzi także problemu aby domówić się z dyrektorami szkół w sprawie organizacji sobotnich zbiórek. Można tez takie zbiórki prowadzić w sali weterynarii. Komendantowi odpowiadał lokal w OSiR. 

Pan Sołtyk uważa, że skoro są niepotrzebni temu miastu to mogą zrezygnować ze swojej działalności. Wcześniej mieli kotłownie, którą im zabrano.

Burmistrz Miasta poinformował, ze Pan Grabek wiedział, ze kotłownia jest rozwiązaniem czasowym. Proponowano panu Grabkowi piwnice pod gimnazjum ale na to rozwiązanie nie zgodził się. Nadal uważa, że w tych piwnicach można zrobić magazyny. Docelowo jeśli przeniesie się komisariat policji do budynku gdzie obecnie jest ZOPO to po budynku komisariatu na górze będzie pomieszczenie dla harcerzy. Decyzja ta zależy od Komendanta Wojewódzkiego Policji. Jesteśmy gotowi wspierać ZHP, drużyna ZHP kosi trawę i utrzymuje cmentarze.

Pan Sołtyk poinformował, ze drużyna ta działa na własny rachunek a wsparcia dla hufca od wielu lat nie ma.

Burmistrz Miasta poinformował, ze nie było w ostatnim czasie wystąpień o wsparcie hufca.

Pan Koperski poinformował, ze nikomu nie zależy na tym aby harcerstwo upadło. Złej woli Burmistrza w tym zakresie nie ma, jeżeli harcerze mają coś obiecane od miasta to trzeba tego pilnować. Wcześniej nie było możliwości dania harcerzom pomieszczenia. Jeżeli będzie ratusz i do tego budynku przeniesie się MOPS i ZOPO, komisariat zaś przeniesie się do budynku ZOPO to po komisariacie lokal dostana harcerze. Zastanawia się czy na dzień dzisiejszy nie zabrac Mszczonowiance lokalu i dać go harcerzom na biuro.

Burmistrz Miasta poinformował, ze do końca roku rozstrzygnie się problem pomieszczeń. Nie widzi problemu aby opóźnić załączanie alarmu na hali aby można spotykać się w późniejszych godzinach wieczornych, zaś większe zbiórki prowadzić w szkole. 

Pani Wrocławska poinformowała, ze zuchy przygotowały jasełka i nikt i nie udostępnił sali na wystawienie jasełek ani szkoła ani też MOK.

Pan Sołtyk poinformował, ze relacje z MOK są poprawne ale MOK prowadzi swoje zajęcia.

Pan Zieliński zapytał się ilu członków liczy ZHP w Mszczonowie.

Pan Sołtyk odpowiedział, ze w samym Mszczonowie około 60-70 członków.

Pani Wrocławska uważa, że lokale po komisariacie to dobre rozwiązanie.

Burmistrz Miasta poinformował, ze docelowo harcerze otrzymają lokal albo przy Warszawskiej albo przy Kościuszki. Do przeniesienia należy dotrwać tak jak jest. Albo organizować zbiórki na dole w weterynarii albo na górze gdzie jest świetlica. Co do pomocy finansowej to ZHP nie może od gminy nic wprost dostać.

Pan Sołtyk poinformował, ze  nie przejmie biura ponieważ nie ma gdzie podziać dokumentów.

Burmistrz Miasta poinformował, że zastanowi się nad takim pomieszczeniem. Porozmawia z dyrektorem gimnazjum czy nie można tam zabezpieczyć pomieszczenia na dokumenty hufca. Pan Koperski uważa, że należy zlikwidować zbędne rzeczy w pomieszczeniu OsiR przekazanym dla harcerzy i wydzielić strefę alarmu dla hufca.

Pan Sołtyk poruszył kwestie obiecanego garażu na samochód. Samochód stoi na podwórku i teraz nie odpali.

Burmistrz Miasta zapytał się z kim ustalano sprawę garażu.

Pan Sołtyk poinformował, ze nie wie z kim to ustalał komendant, miał to wykonać ZGKiM. 

Burmistrz Miasta poinformował, że pierwszy raz o tym słyszy. Jeżeli Pan Grabek cos uzgadniał to musi to egzekwować. Proponuje aby samochód pozostawić w ZGKiM gdzie zostanie wykonany przegląd samochodu i niezbędne naprawy. 

Pani Wrocławska poprosiła o wsparcie ze strony księgowości ponieważ oni się na sprawach księgowości nie znają. 

Burmistrz Miasta polecił się w tej sprawie zwrócić do Pani Skarbnik, wydział księgowości zobaczy dokumenty i ustali zakres robót.

Pan Zientek poinformował, ze jak zajdzie potrzeba dostarczenia harcerzom drewna to on w tej kwestii pomoże. 

Burmistrz Miasta poprosił o bieżące zgłaszanie do niego problemów związanych z działalnością ZHP. 

Ad.3 Omówienie spraw związanych z działalnością OSP w Mszczonowie.

Burmistrz Miasta poinformował, że zaproszono na komisje Zarząd OSP w Mszczonowie aby na bieżąco i jednoznacznie wyjaśnić, że gmina nie ma zamiaru przeniesienia straży w inne miejsce. Marzy mu się jednak rozgraniczenie części bojowej od kulturalnej. Być może sanepid zamknie salę widowiskową dlatego, ze nie ma tam warunków dla osób niepełnosprawnych. Na zebraniu sprawozdawczo-wyborczym rzucił temat przeniesienia sali weselnej na parter gdzie obecnie są garaże. Z tego powodu zrobiło się zamieszanie i dlatego tez jednoznacznie chce podkreślić, że nie ma zamiaru nic z tym robić. Ekspertyzy były przeprowadzone ale po to aby dostosować dach do ratusza a jeżeli przy okazji uda się  pozyskać dodatkowe pomieszczenia to wspólnie z OSP zastanowimy się na co je przeznaczyć. Na najbliższe lata straż pozostanie w tym miejscu co jest, chyba, że sanepid nas do tego zmusi. Docelowo uważa, że cześć bojowa winna być w innym miejscu.

Pan Koperski poinformował, ze nic o straży bez straży.

Pan Legięcki uważa, że można wybudować nową strażnicę wówczas strażacy opuszczą dotychczasową siedzibę.

Pan Popławski poinformował, że w ostatnim numerze strażaka ukazał się artykuł gdzie można szukać środków na budowę strażnic oraz na remonty już istniejących strażnic. 

Pan Grzegorz Koperski uważa, że skoro była planowana budowa ratusza to już wtedy można było się zastanowić co zrobić z tą strażą. Może nie jest to zły pomysł przeniesienia straży w inne miejsce ale trzeba wziąć pod uwagę, że strażnica jest i w ten budynek włożono wiele wkładu społecznego. Budowa strażnicy to daleka przyszłość. Na dzień dzisiejszy musi zostać tak jak jest, dostosować tylko dach do ratusza.  

Burmistrz Miasta uważa, ze raptem nie możemy usunąć straży, docelowo trzeba szukać miejsca na nowy obiekt. Zastanawia się czy nie podpisać umowy, żeby w naszej straży można było odrabiać wojsko. 

Pan Grzegorz Koperski poinformował, ze przepisy unijne mówią o obiektach gdzie są skoncentrowane zarówno jednostka strażacka, policja jak i pogotowie ratunkowe. 

Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli kiedykolwiek zapadnie decyzja o przeniesieniu straży to musi być na to zgoda strażaków. Jest już pewna koncepcja na umiejscowienie takiego obiektu gdzie będzie i straż, i pogotowie i policja. Ponadto uważa, że prawdopodobnie nie uchronimy się od 24 godzinnych dyżurów w tej jednostce.

Pan Grzegorz Koperski poinformował, ze problem mycia samochodów może rozwiązać studzienka kanalizacyjna przed  garażami. Ponadto zapytał się czy w tym roku będą zainstalowane nowe drzwi garażowe.
Burmistrz Miasta poinformował, że architekt musi wykonać koncepcję projektu zewnętrznego i wtedy zastanowimy się nad drzwiami garażowymi.

Pan Koperski jest zdania, że wykonanie studzienki kanalizacyjnej przy straży nie zda egzaminu ponieważ tam jest duży spadek 

Ad.4 Omówienie spraw związanych z budową ratusza miejskiego.

Ustalenia;
1. klimatyzacja i ogrzewanie nadmuchowe całe I i II piętro, ponadto ogrzewanie nadmuchowe tam gdzie będzie klimatyzacja.

2. ogrzewanie tradycyjne na parterze i w piwnicach

3. przygotowana będzie koncepcja klimatyzacji i ogrzewania nadmuchowego wraz ze wstępnym kosztorysem.

4. dach – dwa materiały mogą być połączone, obróbki blacharskie wykonać z blachy powlekanej., Lupek wykonać na mansardzie oraz na wykuszu pozostałe elementy tak jak w kosztorysie.
5. Drzwi wejściowe dwie równomierne połówki na dwóch parach drzwi, drzwi wejściowe drewniane, przy wykuszu drzwi aluminiowe.
Ad.5 Sprawy różne. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                      Stanisław Wiechowski 

