Protokół Nr 124/06

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 15 marca 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z budową ratusza.
2. Sprawy różne.

Ad.1 W tym punkcie głos zabrali: 
Pan Marek Putka proponuje zamontowanie urządzenia klimatyzacyjnego w piwnicy ze skraplaczem zewnętrznym. Aby były spełnione odpowiednie warunki należałoby wykonać instalacje wentylacyjną.
Pan Koperski zapytał się ile osób będzie przebywało w sali konferencyjnej.
Burmistrz Miasta odpowiedział, że maksymalnie 120 osób a minimum 60 osób.
Pan Putka proponuje w sali konferencyjnej wykonać nawiewy w suficie, odnośnie wentylacji można wykonać jeden system dla całego budynku albo podsystemy na każde piętro.

Burmistrz Miasta jest zdania, że na II piętrze wentylacja winna być na całości, zaś w sali konferencyjnej i sali ślubów powinna działać w miarę potrzeby.
Pan Putka sugeruje rozbicie systemu wentylacji na poszczególne piętra.

Pan Koperski zapytał się jak to będzie się przedstawiać finansowo.

Pan Putka odpowiedział, że w pełnej wersji z automatyka koszt wyniesie około 400.000 zł   
Burmistrz Miasta poinformował, że wstępne rozmowy opiewały na 100 – 150/m
Pan Putka poinformował, że był to jego błąd w obliczeniach.

Burmistrz Miasta uważa, że należy się zastanowić gdzie wykonana będzie wentylacja, gdzie będzie ogrzewanie tradycyjne a gdzie wymienniki powietrza.

Pan Koperski proponuje w dużych salach gdzie się mało przebywa zainstalować ogrzewanie nagrzewnicami będzie to tańsze w eksploatacji.

Pan Putka poinformował, że w swojej kalkulacji uwzględnił urządzenia najnowszej generacji.
Pan Koperski jest zdania, że przeglądając dokładnie plan można będzie jeszcze wiele rzeczy ograniczyć.
Burmistrz Miasta uważa, że oferta powinna być przedstawiona w kilku wariantach, jedna w wersji ubogiej, druga zaś w wersji optymistycznej.

Pan Koperski uważa, że należy ustalić które pomieszczenia maja być klimatyzowane a w których będzie tylko wymiana powietrza.

Burmistrz Miasta uważa, że w sali konferencyjnej musi być klimatyzacja, będziemy musieli inwestycje podzielić na etapy. Instalacja musi być wykonana na całość inwestycji a podłączenia można wykonać modułowo.
Pan Koperski uważa, że należy zastanowić się nad zamiennikami urządzeń polskiej produkcji i tańszych.

Ustalenia w sprawie klimatyzacji:

1. należy zlecić wykonanie dokumentacji na instalacje wentylacyjna, chłodniczą i wymienniki powietrza. Instalacja ta na pewno musi być na salo konferencyjnej i na poddaszu.
2. należy zlecić przygotowanie projektu klimatyzacji w dwóch wersjach. I wersja zakładająca tańsze urządzenia i II zakładająca droższe urządzenia.
Pan Michalak jest zdania, że same wymienniki powietrza zdadzą egzamin.

Burmistrz Miasta uważa, że sama instalacja nie jest droga i należy ją wykonać w całości. Ponadto uważa, że dobrze byłoby aby wykonać także wentylację w auli gimnazjum.

Pan Zenon Bednarek poinformował, że powierzchnia ogólna dachu wynosi 870 m2, powierzchnia dachu gdzie ma być położona blacha wynosi 440m2, 430 m jest obróbek blacharskich. Koszty robocizny krycia całego dachu wyniosą 52.400zł.
Pan Krzysztof Baziak poinformował, ze koszt płytki łupka na dach wynosi 60zł/m2 netto. Ponadto poinformował, że proponuje zamiast blachodachówki pokryć dach dachówka ceramiczną. Konstrukcja tego dachu powinna wytrzymać dachówkę. Dachówka ta byłaby w kolorze łupka. Koszt dachówki wyniósł by 26 tyś. netto 
Burmistrz Miasta jest zdania, że z uwagi na powierzchnie dachy należy pokryć go blachą.

Pan Zieliński zapytał się ile wyniesie koszt blachy na ten dach.

Pan Bednarek odpowiedział, ze w granicach 22 zł/m2

Pan Baziak poinformował, ze przy dachówce okres gwarancji jest dłuższy i jako producent oferuje, że w ciągu 15 lat jeżeli coś będzie działo się z dachem to dokonają jego wymiany.
Pan Zieliński zapytał się ile wyniesie ułożenie dachówki.

Pan Bednarek odpowiedział, że całość ułożenia dachu wyniesie wówczas 55.000 zł

Ustalenia w sprawie dachu

- należy złożyć całościową ofertę na pokrycie dachu
- obróbki wykonać z blachy powlekanej a na łuku z ocynku

- poprosić projektanta aby określił, czy zaplanowana konstrukcja dachu jest przystosowana do ułożenia płytek ceramicznych.

Pan Koperski jest zdania, że jeżeli zajdzie potrzeba zmiany konstrukcji dachu to należy pozostać przy przykryciu dachu blachą. Ponadto zapytał się czy w sali obrad przewidziane jest nagłośnienie.
Burmistrz Miasta uważa, że tam należy zakupić typowy system konferencyjny

Pani Koszulińska zapytała się co z akustyka Sali konferencyjnej, w MOK pogłos w klubie bierze się z podłogi.
Burmistrz Miasta uważa, że na kolejne spotkanie należy poprosić firmę kamieniarska w sprawie przeprowadzenia rozmów na temat podłóg.
Pan Michalak prosi aby przygotować ze stawienie kosztów zgodnie z kosztorysem i po naniesieniu zmian.

Burmistrz Miasta w sprawie okien poinformował, ze należy sprawdzić cenę okna z drzewa afrykańskiego. Jeżeli cena ta będzie podobna do ceny okna aluminiowego to uważa, ze należy zakupić okna drewniane.
Ad.2 W tym punkcie

Burmistrz Miasta poinformował, że odbyła się lustracja pomieszczeń Przychodni Zdrowia w Osuchowie w związku z tym należy zlecić opracowanie projektu pomieszczeń na dole przychodni. Po wykonaniu projektu zastanowimy się nad realizacją zadania.
Pan Zientek poinformował, że w tej przychodni dziennie jest około 60-70 pacjentów.

Burmistrz Miasta poinformował, że odbył spotkanie z firmą EKO TOP na temat utylizacji odpadów niebezpiecznych. Firma ta jest zainteresowana budową spalarni odpadów medycznych. Odbędzie się kolejne spotkanie w tej sprawie. Firma z Wejherowa jest zainteresowana budowa spalarni odpadów metoda plazmową. Gmina złoży przyrzeczenie wydzierżawienia terenu na 30 lat pod warunkiem, że firma ta będzie do budżetu Gminy wpłacać rocznie min. 1 mln zł z tytułu działalności zakładu. Ponadto w okresie realizacji inwestycji będzie opłacała czynsz dzierżawny.
Pan Michalak zapytał się gdzie będzie budowana spalarnia odpadów medycznych.

Burmistrz Miasta poinformował, że przy Keramzycie i będzie to częściowo na działce keramzytu a częściowo na działce Gminy. Ponadto poinformował, że był projektant hali balonowej, ustalono, że hala będzie zlokalizowana przy granicy z Panem Lipińskim. Jest tylko problem z jednym słupem energetycznym. Hala ta będzie wybudowana z zapleczem socjalnym. Płatność za halę rozłożona będzie na dwa lata tj. rok 2006 i 2007. Ponadto wykonany będzie  projekt hali balonowej oraz projekt ułożenia tartanu na boisku w Lutówce.
Pan Michalak proponuje aby za hala balonowa zrobić boisko.
Burmistrz Miasta poinformował, że docelowo boisko takie będzie.

Pan Michalak poinformował, że w Grabcach Józefpolskich na odcinku 150 m zniknęła nawierzchnia.
Burmistrz Miasta poinformował, ze będzie ogłoszony przetarg na ułożenie nakładki na ulicach i drogach.

Pan Gołyński zwrócił uwagę na problem związany z pękaniem budynku za trasą katowicka przy cmentarzu. Mieszkańcy wystosowali pismo do DDKiA ale zostali źle potraktowani, ponieważ  GDDPiA uważa, że nie jest to oddziaływanie trasy. Mieszkańcy proszą o pomoc w określeniu od czego powstają takie uszkodzenia i o pomoc w rozmowach z GDDPiA.
Burmistrz Miasta zlecił Pani Koszalińskiej przygotowanie zlecenia na wykonanie ekspertyzy tego budynku.

Pan Koperski poprosił o wykonanie chodnika w ul. Cmentarnej.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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