Protokół Nr 125/06 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 22 marca 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych ze stypendiami motywacyjnymi i za osiągnięcia sportowe.
2. Omówienie spraw związanych z budową ratusza miejskiego. 

3. Sprawy różne.

Ad.1 Pani Zielińska poinformowała, że na I półrocze roku szkolnego 2005/2006 złożonych zostało 92 wnioski na stypendia za wyniki w nauce i 32 wnioski na stypendia za osiągnięcia sportowe. Łącznie złożono wniosków na kwotę 13888 zł. Za cały rok 2005 wypłacono stypendia na kwotę około 39.000 zł
Burmistrz Miasta prosi o przygotowanie na kolejne posiedzenie kryteriów szkolnych dotyczących wypłaty stypendium za osiągnięcia sportowe.
Pan Zieliński uważa, że osiągnięcia sportowe na szczeblu gminnym to zbyt małe kryterium.

Pan Zientek zapytał się czy przy zasadach przyznawania stypendium socjalnego coś się zmieniło.
Pani Zielińska odpowiedziała, że nie.

Ad.2 W tym punkcie:
Burmistrz Miasta poinformował, że Gmina jest zainteresowana położeniem twardego kamienia w miarę taniego i łatwego w utrzymaniu na schodach i korytarzach budowanego ratusza.

Pan Wiśniewski poinformował, ze jego firma jest bezpośrednim importerem kamienia z Brazylii i można dopasować kamień w atrakcyjnej cenie, trwały i w atrakcyjnej kolorystyce. Przygotuje odpowiednią ofertę dla Gminy. Ponadto dodał, że w Białołęce i na Bemowie jego firma układała kamień w urzędach.
Pani Koszulińska poinformowała, że do ułożenia jest 350 m korytarzy i 65 m schodów oraz około 50 m podestów. Kolorystyka kamienia będzie wybrana po wykonaniu projektu aranżacyjnego.

Pan Łukaszewicz uważa, że kamień powinien być w jasnych kolorach i dlatego nadaje się każdy odcień beżu. Na stopniach grubość kamienia winna być 4 cm a na posadzkach 2,5 cm. 

Pan Wiśniewski poinformował, ze jak będzie wykonana aranżacja to wówczas zaprasza do swojej firmy aby obejrzeć kolorystykę. Poleca kamień Brazylijski ponieważ chiński jest zasolony i trudny jest to utrzymania w czystości.
Pan Łukaszewicz zapytał się jaka jest cena płytki grubości 2 cm.

Pan Wiśniewski poinformował, że nie jest przygotowany na podanie ceny. Sam surowiec kosztuje w granicach 200 – 250 zł/ m2. PO wykonaniu aranżacji i wyboru kolorystyki złoży dokładna ofertę. Dobry gatunkowo granit jest w cenie przyzwoitego gresu. Ponadto dodał, że nie każdy gres nadaje się do renowacji natomiast granit doskonale się do tego nadaje.
Burmistrz Miasta poinformował, ze jak będzie wykonana aranżacja to wówczas udamy się do firmy w dokonamy wyboru kolorystyki kamienia.

Sprawa pokrycia dachowego.

Burmistrz Miasta poinformował, ze była propozycja położenia na płaskim dachu dachówki ceramicznej.

Pan Łukaszewicz uważa, że dachówka nie będzie miała efektu, ponadto jest ciężka i trzeba zmienić konstrukcje. Ponadto jest zdania, że na mansardzie powinna być dachówka a nie łupek.
Burmistrz Miasta uważa, że należy na płaskim dachu położyć blachę a na mansardzie łupek. Ponadto zapytał się jaki jest koszt ułożenia kamienia.

Pan Jurczak odpowiedział, ze jest to koszt 500 zł z narzutami.

Sprawa klimatyzacji

Pan Łukaszewicz uważa, że jest przesadą wykonywanie klimatyzacji na całym drugim piętrze.
Pan Zieliński uważa, że instalacja klimatyzacyjna winna być wykonana docelowo.

Burmistrz Miasta uważa, ze należy czasowo ograniczyć wjazd i parkowanie tirów na placu. Ponadto poprosił Pana Jurczaka o przygotowanie harmonogramu robót budowlanych, warunków płatności i fakturowania.
Ad.3 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, ze istnieje możliwość usunięcia słupów energetycznych, które obecnie są przeszkodą do usytuowania hali balonowej. Uważa także , że należy wykonać tartan na bieżni wokół boiska w Osuchowie. 
Pan Zientek uważa, ze zanim wykona się tartan należy zrobić podbudowę.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy to wykonać razem. Ponadto zapytał się ile wyniesie  ułożenie tartanu w łutówce
Pani Koszulińska poinformowała, ze m tartanu kosztuje 140 zł a sztucznej trawy bez podbudowy 60-70 zł.

Burmistrz Miasta zapytał się kiedy będzie projektant hali.

Pani Koszulińska poinformowała, ze projektant przesłał ofertę, dostał informacje na temat prac w Osuchowie. Ponadto oferta ta wymaga zastanowienia się czy nie jest zbyt droga. Na zakończenie dodała, ze koszt przeniesienia słupów energetycznych wyniesie 15-20 tys. zl.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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