Protokół Nr 126/06

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 4 kwietnia 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Spotkanie z Panem Jackiem Czeczotem na temat studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów.

2. Omówienie spraw związanych z budową ratusza miejskiego.

3. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji Urbanistycznej- zał.Nr 2
4. Sprawy różne.

Ad.1 Spotkanie z Panem Jackiem Czeczotem na temat studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów.

Pani Krześniak poinformowała, że opracowano wstępne studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów. Przy projektowaniu II etapu obwodnicy podjęto uchwałę, że tereny za obwodnicą będą rolne. Obecnie jest wniosek o przeznaczenie tych terenów pod zabudowę rezydencjonalną.
Pan Czeczot poinformował, że jego zamiarem jest na tych terenach wprowadzić zabudowę rezydencjonalną o charakterze otaczającym środowisko. Pokazał zdjęcia oraz plany jak by to miało wyglądać. Uważa, że jego pomysł może się udać. W świecie inicjatywa ta jest niezwykle popierana.
Burmistrz Miasta zastanawia się czy nie przeznaczyć na ten cel całego terenu.

Pan Czeczot na próbę proponuje przeznaczyć cześć terenu.

Burmistrz Miasta poinformował, ze Gmina nie ma nic przeciwko temu.

Pan Zientek zwrócił uwagę, że na tym terenie występują rzadkie gatunki ptaków i jest zdania, że jak wpuści się w ten teren ludzi to niektóre gatunki mogą wyginąć.

Pan Czeczot poinformował, ze rezerwat zajmuje 2/3 terenu, zabudowa jest proponowana na pozostałej części terenu.

Pani Krześniak zapytała się czy wprowadzić tereny zabudowy rezydencjonalnej z działkami minimum 10.000 m2
Burmistrz Miasta proponuje sprawdzić powierzchnie działek właścicieli. Ponadto zapytał się kiedy będzie zatwierdzone studium.

Pani Krześniak odpowiedziała, że na kolejnej sesji.
Ad.2 Omówienie spraw związanych z budową ratusza miejskiego.

Pani Koszulińska poinformowała, ze oferta wykonania dachu przez Firmę EURONIT jest o 10.000 zł droższa niż oferta Firmy ROSA-BUD. Masart będzie wykonany z łupka zaś dach płaski z blachy firmy FINCO STAL.  Najbardziej kosztowną inwestycją będzie ogrzewanie plus klimatyzacja.
Burmistrz Miasta zapytał się ile w kosztorysie zaplanowano na centralne ogrzewanie.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że na c.o zaplanowano 65.700 zł, z wentylacją zaplanowano środki 138.000 zł, jeżeli nie będzie robionej w I etapie wieży strażackiej to na ogrzewanie i klimatyzację trzeba zwiększyć środki o 193.000 zł. Inna oferta na ogrzewanie całego urzędu z wentylacja i klimatyzacja wynosi 400.000 zł.
Burmistrz Miasta zapytał się czy jest to wiarygodna oferta.

Pan Jurczak odpowiedział, że wiarygodna oferta będzie dopiero po wykonaniu projektu i kosztorysu.

Pani Koszulińska proponuje podjąć decyzję czy zlecamy wykonanie samego projektu ogrzewania, wentylacji i klimatyzacji czy tez podejmujemy już decyzje odnośnie sposobu ogrzewania itp.

Pan Łukasiewicz jest zdania, że klimatyzacja nie jest w pełni uzasadniona. Ogrzewanie systemowe pracuje 200-210 dni w roku, zaś klimatyzacja efektywnie pracuje przez 50 dni w roku. Proponowany system nie jest czystym systemem klimatyzacyjnym. Nawet projekt nie w pełni uzasadnia taką inwestycję. Będzie droższy pobór energii elektrycznej  o jakieś 200 tys. zł ponieważ chłód jest dwa razy droższy od ogrzewania.
Pan Zieliński uważa, że te 50 dni bez klimatyzacji może spowodować, ze urząd nie będzie działał. Zapytał się jakie ogrzewanie przewiduje projekt.

Pan Łukasiewicz odpowiedział, ze projekt przewiduje ogrzewanie gazowe, w szczycie będzie dołożony jeden piec gazowy do istniejącej kotłowni domu strażaka. 
Burmistrz Miasta poinformował, ze przy temperaturze do -50C jeden piec wystarczy poniżej tej temperatury musi być zainstalowany drugi piec. Zapytał się gdzie przewidywana była klimatyzacja zgodnie z projektem.
Pan Łukasiewicz odpowiedział, ze klimatyzowane miało być pomieszczenie na bar w piwnicach, w szklanych pomieszczeniach. W Sali konferencyjnej przewidywana była wentylacja.
Pan Koperski proponuje powrócić do koncepcji grzejników tradycyjnych i zastanowić się gdzie zainstalować wymienniki powietrza a gdzie klimatyzację. 

Burmistrz Miasta jest zdania, ze klimatyzacja winna być tam gdzie jest dużo okien w półkolach, w sali konferencyjnej, zaś tam gdzie będzie będzie problem można zainstalować klimatyzatory miejscowe.
Pan Koperski uważa, że nieporozumieniem jest montowanie klimatyzatorów miejscowych.

Burmistrz Miasta zapytał się jaki będzie koszt zamontowania docelowej instalacji tak aby w każdej chwili podłączyć klimatyzację w większej ilości pomieszczeń.

Pan Jurczak odpowiedział, ze wyjdzie to z projektu.

Pan Zieliński jest zdania, ze od klimatyzacji w tym budynku nie uciekniemy.

Pani Koszulińska zapytała się czy jak wykonany tradycyjne ogrzewanie i położymy sieć a potem dokonamy podłączenia klimatyzacji czy nie będzie to w sumie droższe.

Pan Łukasiewicz odpowiedział, że będzie w sumie droższe.
Pan Marciniak poinformował, ze przewidziane jest 132 kV mocy zainstalowanej na obiekcie, mamy przydział mocy 85KV. Należy zastanowić się czy nie wystąpić do zakładu energetycznego o zakup większej mocy, czy też jak będzie przekroczenie to więcej zapłacić.
Burmistrz Miasta proponuje zostawić przydział mocy 85KV ponadto jest zdania, że należy zlecić projekt wentylacji, ogrzewania i klimatyzacji.

Pani Koszulińska zapytała się czy projekt ma obejmować całość budynku.

Ustalono zlecenie opracowania projektu na cały budynek z pełnym wyposażeniem.

Pan Koperski proponuje aby urządzenia napędzające były takiej mocy aby w przyszłości można było podłączyć drugie skrzydło.
Burmistrz Miasta uważa, ze urządzenia winny być tylko na ten obiekt.

Pani Koszulińska zapytała się w jakim terminie winien być wykonany projekt

Pan Jurczak odpowiedział, ze do miesiąca czerwca

Pan Koperski zapytał się czy planowana jest strona monitoringu i ochrony obiektu.

Burmistrz Miasta poinformował prze opracowany jest projekt ochrony, obiekt będzie monitorowany. 

Ad.3 Pani Koszulińska  przedstawiła sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji Urbanistycznej.
Burmistrz Miasta uważa, że lepiej jest, ze w naszej gminie nie idzie się na żywioł w temacie przeznaczania gruntów na cele mieszkaniowe. My ograniczamy się jedynie do terenów przy drogach. Inna zasada obowiązuje w Gminie Radziejowice i Lesznowola i dlatego też mają te gminy problemy w urządzeniem infrastruktury na zmienionych terenach. Ponadto jest zdania, że mając pracownie urbanistyczną mamy komfort psychiczny jeżeli chodzi o opracowania planów zagospodarowania przestrzennego.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała                                                       Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                             Stanisław Wiechowski

