Protokoł Nr 13/03 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 4 grudnia 2003 roku

Obecni według załączonych list obecności – zał.nr 1 i 2

Porządek posiedzenia:

1. Informacja dyrektorów szkół na temat ocen pracy kadry nauczycielskiej.

2. Informacja na temat współpracy dyrektorów szkół z radami rodziców.

3. Informacja na temat gromadzonych wpłat na kontach rad rodziców oraz na temat wykorzystywania środków gromadzonych na tych kontach.

4. Sprawy różne.

                Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił pana Bogdana Jeśka o przedstawienie informacji na temat działalności hufców pracy oraz na temat propozycji utworzenia w Mszczonowie gimnazjum uzawodowionego.

Pan Jeśka poinformował, że jeżeli zachodzi taka potrzeba to przy Gimnazjum w Mszczonowie jest możliwość utworzenia klasy uzawodowionej gimnazjum. Będzie to filia Hufca Pracy z Grodziska Mazowieckiego. Filia ta po 2 letnim okresie działalności może stać się samodzielna jednostką. Uczniami tej klasy mogą być uczniowie w wieku od 15 lat aż do ukończenia 18 lat, posiadają oni status pracownika młodocianego. Uczniowie ci muszą kształcić się w takim zawodzie aby po ukończeniu kształcenia mogli znaleźć pracę. W czasie nauki szkolnej uczniowie są ubezpieczeni i otrzymują wynagrodzenie w wysokości około 70 zł na dzień dzisiejszy. Jest to równowartość 4% średniej krajowej. Przez cały czas pobierania nauki liczy się staż pracy, uczniowie otrzymują książeczkę ubezpieczeniową i podstawą zwolnienia z nauki jest zwolnienie lekarskie na druku L4. Jego zdaniem nauka w uzawodowionej klasie jest namacalnym efektem nauczania wychowania poprzez pracę. Istnieje duża możliwość motywowania takiego ucznia. Główny nacisk w takiej klasie kładziony jest na zajęcia praktyczne. Uczeń taki ma szanse na odnalezienie się w środowisku i na własne środki finansowe. 

Pan Zientek poinformował, ze w Mszczonowie prężnie działa Cech Rzemiosł Różnych i tematy związane z kształceniem uczniów są bardzo dobrze znane w tym środowisku. 

Pan Zieliński zapytał się jak będą organizowane praktyki, ile godzin będą one trwały?

Pan Jaśko poinformował, że kształcenie zawodowe po ukończeniu 16 roku szycia wynosi 40 godzin tygodniowo.  Gimnazjalista posiada ramowy plan nauczania 22 godziny tygodniowo oraz 18 godzin pracy.

Pan Zieliński zapytał się kto podpisuje umowę z rzemieślnikiem.

Pan Jaśko odpowiedział, że dobrze byłoby aby taka umowę z rzemieślnikiem podpisał OHP.

Pan Zieliński zapytał się czy nie lepiej od razu pomijając gimnazjum rozpocząć naukę zawodu. 

Pan Jaśko poinformował, że w tym przypadku chodzi i uczniów, którzy mają problemy z ukończeniem gimnazjum.

Pani Rusinowska poinformowała, że nie jest zafascynowana tym pomysłem. Została zrobiona lista uczniów na terenie miasta i gminy, która kwalifikowałaby się do takiej klasy.Na naszym terenie nie ma wystarczającej liczby uczniów aby utworzyć ciąg klasowy.

Pan Puczyłowski poinformował, że nie ma takiej sytuacji, że któryś uczeń z podstawówki nie został zapisany do gimnazjum.

Pan Dymecki rozumie obiekcje dyrektora gimnazjum. Są to uczniowie bardzo trudni, ale dlatego, że nie mają co z bosa zrobić. Jeżeli jest to nawet jeśli jest ich 10 to warto się nimi zająć. Jest ponadto spora grupa uczniów, która jest przepychiwana z klasy do klasy. Uważa, że takiej młodzieży nie należy się obawiać. 

Pan Zieliński jest zdania, że ciężko będzie przekonać rzemieślnika, aby przyjął ucznia z rodziny patologicznej, bo najczęściej tacy uczniowie będą w tej klasie. W ubiegłym roku 15 uczniów skończyło u mszczonowskich rzemieślników pobieranie nauki zawodu z tego 14znalazło pracę. 

Pan Koperski zapytał się ile osób musi być w uzawodowionej klasie

Pan Jaśko odpowiedział, że od 13 do 18 w jednej klasie.

Pan Zientek uważa, że w pierwszej kolejności należy rozeznać czy na naszym terenie znajda się uczniowie do takiej klasy.

Pani Rusinowska poinformowała, że dyrektorzy gimnazjów postarają się szybko zebrać w tym temacie odpowiednie materiały.

                  Ad.1 Pan Koperski poinformował dyrektorów szkół oraz przewodniczących komitetów rodzicielskich, że celem dzisiejszego spotkania jest poznanie zasad funkcjonowania rad rodziców, odpowiedzenie na pytanie czy w ramach komitetów działają komisje rewizyjne, czy przestrzegane są zasady demokracji. Rada Miejska oraz Burmistrz Miasta chcą nawiązać współpracę z radami rodziców mająca na celu koordynacje wydatków na poszczególne szkoły. Na zakończenie swojej wypowiedzi serdecznie podziękował radom rodziców na pracę na rzecz szkół.

Pan Zientek jest zdania, że na terenie naszej gminy jest wiele rad rodziców, które mogą się pochwalić swoimi działaniami na rzecz rozwoju szkół. 

Pan Puczyłowski przedstawił informacje na temat ocen kadry nauczycielskiej oraz na temat współpracy z radą rodziców – informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Pan Suski podziękował obecnej Radzie miejskiej za zaproszenie na posiedzenie komisji. Jako Przewodniczący Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej w Mszczonowie poinformował, że rada działa zgodnie z przyjętym planem pracy. Składka na radę rodziców od jednego ucznia wynosi 50 zł rocznie. Jeżeli do szkoły uczęszcza więcej niż jedno dziecko z tej samej rodziny składka płacona jest tylko od jednego dziecka. W roku szkolnym 2001/2002 zebrano kwotę 12.950 zł od 254 uczniów na ogólną liczbę 715 uczniów. W roku szkolnym 2002/2003 zebrano kwotę 13.920 zł.

Pan Koperski zapytał się jak funkcjonuje prezydium rady rodziców.

Pan Suski poinformował, że na początku roku jest dokonywany wybór rady Rodziców, w prezydium działa przewodniczący, Zastępca przewodniczącego, ponadto jest komisja rewizyjna, która sprawdza sprawy finansowe. Księgowość prowadzona jest przez Panią Stusińską.

Pan Zieliński zapytał się czy pieniądze niewykorzystane w danym roku przechodzą na kolejny rok.

Pan Suski odpowiedział, że oczywiście tak.

Pan Zieliński zwrócił uwagę na zbyt niski wynik sprawdzianu klas VI przy średniej szkoły 4,16.

Pan Puczyłowski odpowiedział, że nie jest to najgorsza lokata. Problem jest złożony, reforma oświatowa spowodowała, że starsze roczniki nauczane były starym systemem kształcenia. Myśli, że ten rocznik, który jest inaczej przygotowywany do egzaminów o wiele lepiej wypadnie na tym egzaminie. Ponadto atmosfera wokół egzaminu powoduje to, że skoro nie ma on wpływu na dostanie się do gimnazjum, wiele osób go lekceważy. 

Pan Zieliński zapytał się dlaczego szkoła nie dochowała się żadnego olimpijczyka.

Pan Puczyłowski poinformował, że na szczeblu szkól podstawowych nie ma olimpiad, dopiero takie olimpiady są na szczeblu gimnazjum.

Pani Rusinowska przedstawiła informacje na temat ocen kadry nauczycielskiej oraz na temat współpracy z radą rodziców. Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Pan Suski jako były przewodniczący rady rodziców przy gimnazjum poinformowali, że składka od jednego ucznia wynosi 100 zł rocznie lub 10 zł miesięcznie. W roku 2001/2002zebrano 17.642,10 zł a w roku 2002/2003 kwotę 12.313 zł.Na koniec września 2003 roku pozostała kwota 6834,52 zł. 

Pani Skórzyńska – przewodnicząca rady Rodziców przy Gimnazjum w Mszczonowie poinformowała, że do 3 grudnia 2003 wpłynęła kwota 1950 zł, wydatkowano już kwotę 1032 zł. Na koncie pozostała zaś kwota 7752,44 zł. 

Pan Zieliński zapytał się czy kupowane są ze środków rad rodziców środki czystości dla szkół.

Pan Suski odpowiedział, że nie

Pan Kierzkowski przedstawił informacje na temat oceny kadry nauczycielskiej oraz współpracy z rada rodziców. Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Pani Penczonek przedstawiła informacje na temat gromadzonych środków na koncie rady rodziców oraz na temat wykorzystania tych środków. Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Pan Koperski zapytał się jaka jest struktura komitetu

Pani Penczonek poinformowała, że w komitecie działa przewodniczący, zastępca, sekretarz, Komisja Rewizyjna.

Pan Zieliński zapytał się na co wykorzystywana jest w Mszczonowie prowizja ubezpieczeniowa.

Pan Puczyłowski odpowiedział, że wykorzystywana jest ona na zakup środków czystości, jest to kwota około 4.000 zł.

Pani Zielińska przedstawiła informacje na temat ocen kadry nauczycielskiej oraz informacje na temat wspólpracy z radą rodziców. Informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Pan Osiński przedstawił informację  na temat gromadzonych środków na koncie rady rodziców oraz na temat wykorzystania tych środków. Informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Pan Zieliński jest zdania, że współpraca pomiędzy szkoła a rada rodziców w Lutkówce jest modelowa i godna do naśladowania przez pozostałe szkoły.

Pani Zielińska odpowiedziała, że jest to współpraca tradycyjna od wielu pokoleń.

Pani Popławska przedstawiła informację na temat gromadzonych środków na koncie rad y rodziców oraz na temat wykorzystania tych środków. Informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Pan Mikołajczyk przedstawił informację  na temat gromadzonych środków na koncie rady rodziców oraz na temat wykorzystania tych środków. Informacja stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Pani Kubiak przedstawiła informację na temat gromadzonych środków na koncie rad y rodziców oraz na temat wykorzystania tych środków. Informacja stanowi załącznik nr 11 do protokołu

Pani Płaskocińska przedstawiła informację  na temat gromadzonych środków na koncie rady rodziców oraz na temat wykorzystania tych środków. Informacja stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Pani Głowa poinformowała, że na środki czystości w gimnazjum mszczonowskim wydatkowana jest kwota 2323 zł zaś w szkole podstawowej w Mszczonowie 3372 zł.

Pan Puczyłowski poinformował, że w jego szkole są stare posadzki, ponadto jest prawie 800 dzieci oraz nauczyciele stąd tez takie duże kwoty na środki czystości.

Pani Zdzieszyńska jest zadowolona z faktu, że poznała przedstawicieli rad rodziców, uważa, że środki rad rodziców są właściwie wykorzystywane. 

Pani Penczonek poprosiła o wyjaśnienie sprawy dlaczego w Osuchowie nie odbywają się zajęcia nauki tańca dla dzieci starszych.  Ponadto prosi o odpowiedź czy za przynależność do danego koła jest pobierana dodatkowa opłata.

Pan Zieliński zastanawia się dlaczego procentowo najmniej wpłat na konto rad rodziców jest w szkole podstawowej w Mszczonowie.

Pan Puczyłowski odpowiedział, ze składka ta nie jest obowiązkowa. Ponadto w jego szkole około 100 dzieci wymaga objęcia pomocą w zakupie książek, dożywiania itp. 

Pani Skórzyńska myśli, że wynika to tez z faktu, że składką jest od 1 dziecka z rodziny, a to tej szkoły bardzo często chodzi po troje dzieci z jednej rodziny.

Pani zdzieszyńska uważa, że w Mszczonowie rodzice są mniej emocjonalnie związani ze szkołą.  

Pan Zieliński zapytał się skąd w Gimnazjum w Mszczonowie wzięła się składka 100 zł od dziecka.

Pani Rusinowska wyjaśniła, że podjęto taką decyzję z uwagi na potrzeby związane z uruchomieniem szkoły. 

Pan Czaja wyjaśnił, że wszyscy uczestnicy za przynależność do danej sekcji płacą 10 zł. On dysponuje wiedzą, że zajęcia w Osuchowie się odbywają. Sporną sprawą są warunki w jakich odbywają się zajęcia.

Pan Kierzkowski poinformował, że są trudności w ustawieniu zajęć tak aby nie kolidowały z innymi zajęciami. Jest to o tyle trudne, że szkoła jest ograniczona czasem przebywania uczniów w szkole z uwagi na dojazd.

Pan Czaja zobowiązał się do wyjaśnienia sprawy funkcjonowania sekcji tańca w Osuchowie. Ponadto przekazał, że dzieci w Osuchowie nie płacą za zajęcia.

Pan Zientek podsumowując dyskusje na komisji poinformował, że była ona bardzo owocna, służyła wymianie doświadczeń w funkcjonowaniu rad rodziców, wiele doświadczeń rad rodziców z jednej szkoły można przenieść na grunt drugiej szkoły. Uważa, że spotkania takie są zasadne i na pewno zostaną  kontynuowane w pracach tej komisji.

Pan Koperski tez jest zdania, że spotkania takie są zasadne, służą one wymianie doświadczeń miedzy szkołami, ponadto uważa, że szkoły wspólnie mogą negocjować warunki ubezpieczeń, co na pewno jeszcze bardziej będzie korzystne dla szkół. Podziękował serdecznie za przybycie na spotkanie jednocześnie zaznaczając, że takie spotkania będą kontynuowane.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                       Marek Zientek

