Protokół Nr 135/06 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 4 lipca 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Zaopiniowanie projektu wentylacji i klimatyzacji ratusza.

2. Zaopiniowanie protokołu uzgodnień w sprawie zakupu przez Gminę działki nr 1394 położonej w Mszczonowie – zał.nr 2
3. Zaopiniowanie pisma Wydziału Gospodarki Gminnej w sprawie dofinansowania modernizacji opryskiwaczy – zał.nr 3

4. Zaopiniowanie regulaminu przyznawania dofinansowania ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej osobom fizycznym na usuwanie i utylizację odpadów niebezpiecznych zawierających azbest – zał.nr 4
5. Sprawy różne.

Ad.1 Pani Koszulińska przedstawiła projekt wentylacji i klimatyzacji ratusza informując, że koszt budowy ratusza wzrośnie około 700.000 zł w stosunku do zakładanego kosztorysu jaki był przewidziany na ogrzewanie.
Burmistrz Miasta proponuje zapoznać się w praktyce z funkcjonowaniem proponowanego systemu ogrzewania, wentylacji i klimatyzacji. Ponadto poinformował, ze zostanie anektowana umowa na wykonawstwo ratusza i przesunięty będzie do końca lutego 2007 termin wykonania prac w ratuszu.

Ad.2 Pani Koszulińska przedstawiła protokoł uzgodnień w sprawie zakupu przez Gminę działki nr 1394 położonej w Mszczonowie.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy proponuje zakupić działkę po cenie proponowanej przez sprzedającego z zapłatą w ratach.

Burmistrz Miasta proponuje aby w przypadku nie wyrażenia przez sprzedających zgody na zapłatę w ratach dokonać zamiany działek. Ponadto uważa, ze na kolejnym posiedzeniu komisji należy przeanalizować załącznik inwestycyjny do budżetu.
Ad.3 Pani Sitek przedstawiła pismo Wydziału Gospodarki Gminnej w sprawie dofinansowania modernizacji opryskiwaczy, proponując aby dopłata ze strony gminy wynosiła 25% ale nie więcej niż 200-300zł do opryskiwacza.
Burmistrz Miasta proponuje aby kwota dopłat była ustalona w wysokości 5000 zł rocznie.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaproponowała aby łączna kwota dopłat do modernizacji opryskiwaczy wynosiła rocznie 5.000 zł 
Ad.4 Pani Sitek poinformowała, że przygotowany jest regulamin przyznawania dofinansowania ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej osobom fizycznym na usuwanie i utylizację odpadów niebezpiecznych zawierających azbest. W Grodzisku Mazowieckim kwota dopłaty wynosi 7,20 zł m2 dachy ale nie więcej niż za 50% powierzchni dachu.
Burmistrz Miasta jest zdania, że aby była motywacja do wymiany dachu to należy ustalić dopłatę w wysokości 7,50 zł/m2 i za całą powierzchnie dachu. Dopłata objąć wszystkie budynki w gospodarstwach rolnych oraz na posesjach indywidualnych.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje przeznaczyć w tym roku na ten cel kwotę 10.000 zł.

Burmistrz Miasta polecił Pani Sitek przygotowanie zasad dofinansowania do biobloków.

Pan Michalak  zapytał się czy na wysypisku prowadzi się odszczurzanie. 
Pani Sitek odpowiedziała, ze rozkładana jest trutka na szczury.

Pan Koperski prosi o wystąpienie do keramzytu o ustosunkowanie się do pisma mieszkańców miejscowości Grabce Józefpolskie dotyczące zamiaru uruchomienia w keramzycie składowiska odpadów.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                Mirosław Wirowski
