Protokół Nr 136/06 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 11 lipca 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Burmistrz Miasta poinformował, że najbliższą firmą w której jest wykonana klimatyzacja w takiej wersji jak jest proponowana w ratuszu jest bank w Lublinie.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy ustaliła, że w dniu 21 lipca br. uda się do Lublina celem zapoznania się z funkcjonowaniem klimatyzacji. Godzina wyjazdu 7,00.

Burmistrz Miasta poinformował, że pojawiła się nowa firma zainteresowana budową na naszym terenie zakładu utylizacji. W związku z powyższym zawieszone zostały rozmowy z Firmą z Wejherowa do czasu złożenia oferty wraz z niezbędnymi dokumentami przez nową firmę.

Pan Zieliński poinformował, że klub sportowy jest zaniepokojony swoim funkcjonowaniem po konkursie. Jest to coś nowego i nikt im nie wytłumaczył jak to będzie funkcjonować.

Burmistrz Miasta poinformował, że przedstawiciele klubu byli u niego na spotkaniu podczas którego były wyjaśniane zasady ogłaszania konkursów itp. Proponuje aby na najbliższe posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży poprosić Pana Brzóskę i przedstawicieli klubu celem wyjaśnienia sytuacji.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy  udała się do Osuchowa w celu zapoznania się z funkcjonowaniem przebudowanego skrzyżowania w centrum Osuchowa.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                      Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                              Mirosław Wirowski

