Protokół Nr 141/06

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 5 września 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1 

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z budową basenów termalnych.
2. Przeprowadzenie rozmów z firmą EUREKA związanych z realizacją na terenie miasta Mszczonowa inwestycji mającej na celu kształcenie i prezentacje w zakresie technik związanych z wykorzystaniem energii alternatywnych. 

3. Sprawy różne.

Ad.1 W tym punkcie Burmistrz Miasta polecił Pani Skarbnik wystąpić do Ministerstwa Finansów z zapytaniem czy gmina może wyemitować obligacje na kwotę większą niż 6 mln zł. Dla naszej gminy bezpieczniej będzie wyemitować obligacje np. za 10 mln zł z terminem wykupu pierwszej transzy po 5 latach a pozostałe transze rozłożyć na np. 12 lat.
Pan Koperski zapytał się czy jeżeli w przetargu wyszła większa kwota niż zakładała koncepcja to czy nie będzie problemu z otrzymaniem ustalonej dotacji.

Pani Koszulińska wyjaśniła, że zasada jest taka, że jeżeli z przetargu wychodzi mniejsza kwota niż zakładano to wówczas dotacja zostaje obcięta do 75%, jeżeli z przetargu jest kwota większa wówczas dotacja jest taka sama.

Pan Koperski uważa, że przedstawiona koncepcja różni się od tej która była we wniosku.
Pani Koszulińska odpowiedziała, że koncepcja ta nie różni się tylko jest uszczegółowiona.
Pan Michalak zastanawia się czy emitując obligacje nie wyemitować większej ilości aby zmodernizować oczyszczalnię tak, żeby rzeka była czysta.

Pan Koperski zapytał się jak przebiegał wykup poprzednich obligacji.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że bez problemów. Jeżeli zdecydujemy się na emisję obligacji na kwotę 12 mln zł to spłata następować musi po 5 latach rozłożona  np. na 10 lat.
Pan Koperski zapytał się czy naszego terenu pod termy zostanie i co z budową II części. Jego zdaniem I część powinna być komunalna a II część komercyjna.
Burmistrz Miasta poinformował, że dopóki jest nieklarowna ustawa o partnerstwie publiczno-prywatnym trudno jest coś na ten temat powiedzieć. Mamy opracowaną koncepcję i jak zaczniemy ją realizować to myśli, że znajdzie się partner na budowę hotelu i wtedy należy szukać partnera na II etap.
Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek w sprawie realizacji inwestycji polegającej na budowie term Mszczonowskich I etap poprzez emisje obligacji. Jeżeli będzie możliwość to emisja obligacji obejmie większą kwotę pozwalającą na realizację budowy kanalizacji w ramach funduszu spójności. 
Wniosek przyjęto jednogłośnie: Za przyjęciem wniosku głosowali: Mirosław Wirowski, Stanisław Wiechowski, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński, Marek Zientek.

Ad.2 W tym punkcie Pan Wiesław Lewicki Dyrektor Europejskiego Centrum Koordynacyjnego na rzecz oświaty, energii, zdrowia i technologii przedstawił projekt realizacji Europejskiego Instytutu Edukacji zawodowej. Projekt stanowi załącznik do protokołu.
Burmistrz Miasta zapytał się jakie są oczekiwania od gminy związane z realizacją projektu.
Pan Lewicki poinformował, ze jego firma chce w Mszczonowie wybudować konkretny obiekt, od strony gminy oczekuje przekazania terenu o pow. 5 ha na zrealizowanie obiektu.
Pan Koperski zapytał się jaka jest koncepcja realizacji przedsięwzięcia.

Pan Lewicki jest zdania, że zadanie musi być realizowane wspólnie przez gminę i jego zespół. Najbardziej rozsądnym jest wejście gminy w spółkę poprzez przekazanie aportem terenu. Eureko zaś zabezpieczy finansowanie przedsięwzięcia itp.

Pan Koperski zapytał się czy to jest nowy projekt czy też realizowano już takie projekty.

Pan Lewicki poinformował, ze podobny projekt powstał koło Magdeburga. Jest zdania, że warunki Mszczonowa są bardzo dobre do realizacji tego projektu.

Pan Koperski zapytał się z iloma gminami prowadzone są rozmowy i z iloma maksymalnie gminami takie rozmowy będą prowadzone.

Pan Lewicki odpowiedział, ze trwają rozmowy z  4 gminami, a max. będzie ich 5. 
Pan Koperski zapytał się jaki będzie koszt inwestycji 
Pan Lewicki odpowiedział, że około 20 mln euro

Burmistrz Miasta poinformował, że problemem może być brak tradycji szkoleniowych na tym terenie, zastanawia się czy takiej inwestycji nie lepiej jest zrealizować przy większym mieście gdzie dodatkowo jest zaplecze akademickie.
Pan Lewicki uważa, że w Mszczonowie takie centrum będzie funkcjonować dobrze.

Burmistrz Miasta twierdzi , że nie ma tu żadnej bazy. Gmina może te inwestycję wspierać ewentualnym zabezpieczeniem terenu, natomiast nie będzie nas stać wspierać ja finansowo.
Pan Lewicki poinformował, że więcej nie oczekuje od gminy, jest szansa na dofinansowanie do 80% kosztów inwestycji. A powołana spółka Gmina i Eureka poczyni starania o pozyskanie kredytu np. 70%.

Burmistrz Miasta uważa, że warto zastanowić się nad tym czy nie podzielić zadania na mniejsze części np. za 10 mln euro, ponieważ będzie problem z bieżącym utrzymaniem obiektu. Gmina przeanalizuje propozycje i być może znajdzie atrakcyjny teren.

Pan Koperski uważa, że sam pomysł jest bardzo dobry ale obawia się czy nie jest za wcześnie na jego realizację. Odnośnie terenu uważa, że najlepszym terenem będzie teren przy stacji gazowej.
Pan Lewicki jest zdania, że sama inwestycja może jest za wcześnie ale zaplecze pod te inwestycję należy już robić.

Burmistrz Miasta poinformował, ze gmina rozpocznie prace mające na celu pozyskanie terenu.

Ad.3 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że komornik odmówił gminie prawa pierwokupu gruntów Pana Jopka. Gmina wpłaci wadium i wystartuje w przetargu.
Pani Koszulińska poinformowała, że wpłynęła jedna oferta na wykonanie hali balonowej – koszt zadania 1047 tys. zł.
Burmistrz Miasta zapytał się ile wyniosą same boiska.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że 159 tys. zł netto.

Burmistrz Miasta jest zdania, że jak mają być budowane termy to wykonać same boisko.
Pan Zieliński uważa, że lepiej przykryć basen sportowy.

Pan Koperski proponuje wykonanie takiego zaplecza sportowego jak w Żyrardowie na oś. Żeromskiego.
Pan Michalak proponuje zrezygnować z zaplecza socjalnego a wybudować samą halę.

Pan Wirowski jest przeciwny takiej inwestycji z uwagi na koszty.

Pan Zieliński proponuje wykorzystać salę gimnastyczną w LO i ZS/
Burmistrz Miasta polecił sprawdzić ile wyniosła inwestycja w Żyrardowie i czy firma jest w stanie wykonać samo boisko. 

Komisja podjęła decyzje o unieważnieniu przetargu na budowę hali balonowej.

Pani Koszulińska poinformowała, ze na budowę drogi Wygnanka –Edwardowo w budżecie zabezpieczono kwotę 285 tys zł a z przetargu koszt wyniósł 445.000 zł Na ul. Olchową i cześć Piekarskiej potrzeba 140.000 zł a w budżecie many 80.000 zł 
Burmistrz Miasta jest zdania, że należy ewentualnie skrócić powierzchniowe utwardzenie dróg, ponadto jest za zrealizowaniem drogi w Wygnance a ewentualnym pozostawieniem do realizacji w późniejszym terminie ul. Olchowej.

Pani Koszulińska proponuje unieważnić przetarg na ul. Olchową i ogłoszenie ponownego przetargu.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                  Mirosław Wirowski

