Protokół Nr 142/06
 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 13 września 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:
1. Ustalenie kolorystyki elewacji zewnętrznej ratusza.
2. Przeprowadzenie rozmów nt. budowy hali balonowej w Mszczonowie.

3. Zaopiniowanie materiałow na sesję.

4. Sprawy różne. 

Ad.1 Pani Koszulińska przedstawiła projekt kolorystyki zewnętrznej ratusza, który przyjęto jednogłośnie. Jednocześnie ustalono kolorystykę okien – złoty dąb, tak samo kolorystykę drzwi.
Pan Michalak uważa, że drzwi powinny być lekkie szklane.
Pan Wiechowski nie ma zdania na ten temat.

Za wykonaniem drzwi dębowych przeszklonych głosowali: Zientek, Zieliński, Wirowski i Gołyński.

Ustalono, że drzwi wejściowe do ratusza będą dębowe ale przeszklone. Ponadto postanowiono pozostawić słup i wykonać dwie pary drzwi.

Ad.2 Burmistrz Miasta poinformował, że w wyniku przetargu wyszła bardzo duża kwota wykonania hali balonowej. Kwota taka nie była zabezpieczona w budżecie gminy. Zastanawia się czy nie wykonać samej nawierzchni bez dachu.
Przedstawiciel Firmy REKORD poinformował, że produkt z przetargu jest o 100.000 zł tańszy niż zakładała to oferta. Duże koszty wynikają z zagospodarowania zewnętrznego. W przetargu nie podano ile gmina na ten cel przeznaczyła środków. Firma na pewno nie zawyżyła ceny. Ponad 200.000 zł kosztują media zewnętrzne, przepompownia ścieków dalsze 30.000 zł. Proponuje w przypadku zdecydowania się na realizację tego zadania, budowę hali w tym roku z odroczona płatnością do pół roku.
Pani Koszulińska poinformowała, ze przy otwarciu ofert podała, że na ten rok w budżecie jest zabezpieczona kwota 300.000 zł. Reszta środków nie jest zabezpieczona.

Burmistrz Miasta zastanawia się czy nie unieważnić przetargu i ogłosić ponowny przetarg w II etapach.
Przedstawiciel Firmy REKORD poinformował, że takie rozwiązanie nie jest opłacalne.

Pan Wirowski zapytał się czy jeżeli firma zrealizuje zadanie w tym roku, to czy z tej hali będzie już można było korzystać.

Przedstawiciel Firmy REKORD poinformował, że jeżeli będą promesy od inspekcji pracy, sanepidu itp. I będzie czasowe pozwolenie na użytkowanie to będzie można z tego już korzystać. Jest możliwość zainstalowania dwóch nagrzewnic i prowadzenia zajęć WF w okresie zimowym. Firma REKORD jest w stanie poczekać na końcową zapłatę środków.
Burmistrz Miasta prosi o przedstawienie w dwóch opcjach kosztów realizacji zadania: I opcja z dzierżawą nagrzewnic i II opcja z ogrzewaniem olejowym.

Pan Wirowski zapytał się jaka jest żywotność balonu.

Przedstawiciel Firmy REKORD poinformował, ze taki balon we Wrocławiu stoi już 27 lat, oni dają żywotność na 30 lat, ale praktycznie ta żywotność jest porównywalna z budynkami murowanymi. Ponadto poinformował, że za 60.000 zł netto można wykonać cały system grzewczy, koszt dzierżawy nagrzewnic jest natomiast gratisowy.
Ad.3 Burmistrz Miasta przedstawił materiały na sesję, które stanowią załącznik do protokołu.

Ad.4 W tym punkcie:

Pani Skarbnik poinformowała, że uchwała w sprawie emisji obligacji w tym roku nie uzyska opinii RIO, być może ZPOR będzie potrzebował w tej sprawie uchwały intencyjnej.
Pan Michalak zapytał się czy emisja obligacji wchodzi w 60% próg zadłużenia.

Pani Skarbnik poinformowała, ze wchodzi ale nasz próg zadłużenia na dzień dzisiejszy nie przekracza 10%.

Pan Michalak zapytał się skąd w przetargu wzięła się kwota 21,5 mln zł skoro założone było 12 mln zł.

Pani Koszulińska poinformowała, że program funkcjonalny był opracowany rok temu.
Pan Michalak jest za tym aby nie przefinansować inwestycji i wykonać mniejszy zakres.

Pani Koszulińska poinformowała, ze na dzień dzisiejszy nie można podpisać umowy z firmą MITEX ponieważ są problemy z interpretacją zapisów oferty tej firmy, jest w tej sprawie brak jednoznacznego stanowiska. Wyjściem z tej sytuacji jest unieważnienie przetargu i ogłoszenie nowego przetargu.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                  Przewodniczący Komisji
Małgorzata Badowska                                                        Mirosław Wirowski
