Protokół Nr 15/04 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 23 lutego 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie propozycji zmian w Statucie Młodzieżowej Rady Miejskiej

2. Spotkanie z nauczycielami WF.

3. Sprawy różne.

               Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Zastępca Przewodniczącego Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który przywitał wszystkich uczestników posiedzenia. 

Ad.1 Pani Pływaczewska – Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawiła propozycje zmian w statucie MRM, które stanowią załącznik Nr 2 do protokołu.

Pani Sajak uważa, że takie zmiany w statucie są zasadne i szkoły powinny ich przestrzegać.

Pani Pływaczewska poinformowała, że w wyniku ograniczeń budżetowych zostały ograniczone również środki na działalność MRM.

Pan Gołyński poinformował, że ostateczny budżet Gminy na rok 2004 będzie w miesiącu marcu.

Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt zmian w Statucie MRM. 

Ad. Spotkanie z nauczycielami WF

Pan Gołyński poinformował, że celem spotkania jest wymiana doświadczeń w zakresie wychwytywania talentów sportowych pod potrzeby klasy sportowej.

Pan Szymański poinformował, że celem klasy sportowej nie jest zabieranie najlepszych uczniów, istnieje potrzeba wspólnego zajęcia się uzdolnionymi uczniami w zakresie sportu zwłaszcza w stosunku do dzieci z terenu wiejskiego. W terenie wiejskim nie ma szans na utworzenie klasy sportowej więc należy najzdolniejszą młodzież skupić w klasie sportowej w Mszczonowie. W Mszczonowie powstała klasa sportowa w zakresie siatkówki dziewcząt oraz piłki nożnej chłopców. 

Pan Stusiński poinformował, że na terenie wiejskim jest problem z dowozem uczniów na zajęcia.

Pan Szymański zapytał się czy istnieje możliwość dowozu uczniów z terenu wiejskiego do Mszczonowa.

Burmistrz Miasta poinformował, że to rodzicom powinno na tym zależeć, aby dzieci uczęszczały na zajęcia, a rolą instruktora powinno być zastanowienie się w jakim ośrodku te dzieci skupić. 

Pan Osiński uważa za nierealne aby rodzice dowozili dzieci na zajęcia.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy robić wszystko aby zajęcia odbywać na miejscu w szkołach wiejskich.

Pan Szymański również jest zdania, że zajęcia należy przenieść w teren a do Mszczonowa dowozić tylko dzieci do klasy sportowej.

Pan Stusiński poinformował, że w LKS Osuchów ma być stworzona drużyna i ona na pewno nie da swoich najlepszych uczniów do Mszczonowa. 

Burmistrz Miasta uważa, że największy problem z dojazdem jest w okresie zimowym podczas którego bardzo szybko zapada zmrok.

Pan Chałuś zasygnalizował, że problemem jest dowóz ze szkoły a nie dowóz.

Pan Melon poinformował, że zapadła propozycja 2 razy w tygodniu dojechania instruktora z Mszczonowa do Osuchowa. Do rozwiązania pozostaje kwestia dowozu dzieci na zgrupowania sobotnie do Mszczonowa.

Burmistrz Miasta uważa, że należy dobrze zgrać w sobotę transport.

Pan Osiński jest zdania, że najpierw należy rozeznać ile osób z Osuchowa chce trenować siatkówkę.

Pani Suchecka poinformowała, że zapisało się na zajęcia 14 dziewcząt.

 Burmistrz Miasta uważa, że częściej należy robić zawody między szkołami. Ponadto poinformował, że klasa sportowa było organizowana również z myślą o dzieciach z terenu wiejskiego.

Pan Melon uważa, że na terenie wiejskim należy zrobić selekcję do klasy sportowej a na razie niech w każdej szkole trenuje jakaś grupa uczniów.

Pan Osiński zapytał się czy klasa sportowa zapisana jest do jakiegoś klubu.

Pan Melon odpowiedział, że na dzień dzisiejszy uczniowie klasy sportowej są zawodnikami LKS Mszczonowianka.

Burmistrz Miasta poinformował, że formalnie uczeń klasy sportowej musi mieć przynależność do klubu sportowego w naszym przypadku jest to klub w Mszczonowie bądź w Osuchowie.

Pan Szymański zaznaczył, że w Osuchowie powstanie ośrodek lekkoatletyczny i dzieci z Mszczonowa będą tam wysyłana na zajęcia.

Burmistrz Miasta poinformował, że obecnie dzieci trenują w Radziejowicach a jak powstanie ośrodek w Osuchowie to zajęcia z Radziejowic można przenieść do Osuchowa.  

Pan Gołyński zwrócił się z apelem do nauczycieli WF o wychwytywanie talentów sportowych.

Pan Stusiński zwrócił uwagę, że w szkołach zaniechano zajęć w zakresie piłki ręcznej, która kształtuje wszystkie cechy notoryczne, na jej bazie można tworzyć inne dyscypliny.

Pani Sajak poinformowała, że zajęcia z zakresu piłki ręcznej są realizowane w ramach lekcji WF.

Pan Osiński uważa, że jest zbyt mało dzieci aby rozwijać tę dyscyplinę sportu.

Pani Zdzieszyńska poprosiła aby rozmawiać z rodzicami na temat dowozu dzieci na zajęcia ponieważ jeden samochód ZOPO tego nie rozwiąże.

Pan Osiński zapytał się jakie są plany odnośnie szkół średnich.

Burmistrz Miasta poinformował, że ponownie pojawił się pomysł połączenia tych szkół. Jego zdaniem ten pomysł nie jest zbyt dobry, oszczędność z tego tytułu wyniesie około 30.000 zł rocznie. Uważa, że jak dojdzie do połączenia tych szkół to zaniknie między nimi rywalizacja w nauce. Proponuje aby w wolnych wnioskach Rada Miejska na sesji zajęła stanowisko odnośnie połączenia szkół.

Ad.3 W tym punkcie Pan Gołyński przedstawił wniosek Dyrektora OSiR o przyznanie stypendium dla Marty Sznajder – wniosek wraz z załącznikami stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży proponuje przyznanie stypendium w wysokości 100 zł na okres 6 miesięcy.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                       Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                  Krzysztof Gołyński

