Protokoł Nr 16/04 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 26 marca 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie ankiety dotyczącej wykorzystywania wyników sprawdzianów i egzaminów do kreowania polityki oświatowej gminy

2. Zapoznanie się z harmonogramem imprez sportowych na 2004 rok

3. Zaopiniowanie wniosku o przyznanie stypendium

4. Objazd terenów sportowych w mieście.

5. Spraw różne. 

             Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. 

Ad.1 Pani Zdzieszyńska przedstawiła projekt wypełnionej ankiety dotyczącej wykorzystywania wyników sprawdzianów i egzaminów do kreowania polityki oświatowej gminy, który został przez komisję zaopiniowany pozytywnie.

Ad.2 Pan Brzóska przedstawił szczegółowo harmonogram planowanych imprez sportowych w roku 2004, który stanowi załącznik do protokołu.

Pan Zientek poinformował, że przesunięto metę i start biegów przełajowych w Osuchowie aby nie wypadała ona na jezdni. Ponadto proponuje przesunięcie terminu biegów na koniec kwietnia lub początek maja. 

Pan Brzóska proponuje z chwilą uruchomienia obiektu sportowego w Osuchowie organizację w tym miejscu obozów sportowych.

Pan Szymański zapytał się z czego będzie wykonana bieżnia.

Pan Zientek poinformował, że na razie żużel, a w dalszej kolejności sztuczna nawierzchnia.

Pan Wirowski uważa, ze należy odstąpić od formuły halowej piłki nożnej w niedzielę. Proponuje zamiast tego przeprowadzić kilka turniejów

Pan Brzóska poinformował, że była koncepcja zrezygnowania z tej formuły na rzecz turniejów lub koncepcja skróconej formuły z jej zakończeniem do końca grudnia a potem organizacja turniejów. Proponuje powołać zespół do spraw opracowania systemu funkcjonowania piłki halowej.

Pan Zieliński proponuje rozważenie otwarcia hali w całym sezonie letnim ponieważ jest takie zapotrzebowanie ze strony dzieci.

Pan Szymański poinformował, że w okresie wakacji na halę uczęszcza około 10 dzieciaków

Pan Zieliński poinformował, że w Mszczonowie brak jest generalnie boisk do piłki nożnej.    

Pan Brzóska poinformował, że nie ma możliwości takiego rozłożenia funkcjonowania hali aby była ona czynna przez całe lato.

Pan Zieliński proponuje w tym czasie  aby hala była czynna np. 5 godzin dziennie.

Pan Brzóska poinformował, że poważnym problemem jest jeśli jakaś osoba się rozchoruje, ponadto jest okres urlopowy i falezy wykonać niezbędne remonty w hali.

Pani Zdzieszyńska zwróciła uwagę na dobrze wykorzystywane boisko przy ZOPO.

Pan Brzóska poinformował, że zacznie funkcjonować boisko przy gimnazjum, przygotowano już bramki, ale jest zbyt mokro ponieważ na tym terenie próbowano wylać lodowisko.

Pan Osiński jest zdania, że po to aby sprawdzić czy na tym boisku działa melioracja należy sprawdzić czy z rury melioracyjnej cieknie woda.

Pan Wirowski zapytał się czy jest nowy trener do tenisa stołowego.

Pan Brzóska poinformował, że jest nowy miejscowy trener ale musi uzupełnić uprawnienia.

Pan Szymański poinformował, że  młodzież gimnazjalna jest mistrzem województwa mazowieckiego a to jest zasługą pracy Pana Zielińskiego. 

Pan Zieliński proponuje koło gimnazjum wykonać jeszcze jedno boisko, ponadto można takie boisko wykonać koło kościoła i jeszcze jedno na osiedlu Północ.

Pan Wirowski uważa, że koło kościoła takiego boiska nie należy robić. 

Pan Zientek uważa, że należy przyspieszyć rozwiązanie problemu zorganizowania wspólnego boiska dla ZSR oraz LO.

Ad.3 Pan Zientek odczytał podanie Pani uczennicy Barbulant w sprawie przyznania jej stypendium oraz dyplomy za uzyskanie bardzo dobrych wyników w konkursie „KANGUR” oraz dyplom laureata tego konkursu.Brak jest opinii Rady pedagogicznej Szkoły Podstawowej w Mszczonowie, prawdopodobnie Dyrektor szkoły nie chce zaopiniować tego wniosku.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że uczennica ta korzysta z dodatkowej godziny indywidualnego nauczania

Pan Zientek uważa, że komisja powinna nadać bieg tej sprawie,jeżeli ta uczennica jest tak zdolna to należy przyznać stypendium.

Pan Szymański jest zdania, że należy takie stypendium przyznać.

Pan Osiński uważa, że konkurs ten jest odpowiednikiem olimpiady.

Komisja jednogłośnie zaopiniowała pozytywnie podanie uczennicy Barbulant proponując wysokość stypendium w takiej samej kwocie jak w przypadku uczennicy Sznajder. Ponadto Przewodniczący i Wiceprzewodniczący Komisji udadzą się doi Dyrektora Szkoły celem uzyskania opinii rady pedagogicznej

Ad.5 W sprawach różnych

Pan Szymański wnioskuje  o zainstalowanie lampy oświetleniowej przy boisku do koszykówki.

Pan Osiński po raz kolejny zwrócił uwagę na konieczność rozwiązania problemu wykonania zatoczki przy szkole w Lutkówce, ponadto prosi o oświetlenie frontu szkoły i zwrócenie się do policji o egzekwowanie ograniczenia prędkości przy szkole.

Pan Szymański prosi o wsparcie Urzędu Miejskiego dla Rad Pedagogicznych w przypadku stawiania przez nauczycieli złych ocen. Zdaniem kuratorium stawianie jedynek w szkole nie jest zbyt wskazane, każde takie zjawisko musi być dokładnie udokumentowane.

Ad.4 Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży udała się na objazd obiektów sportowych na terenie miasta oraz tych miejsc gdzie zdaniem komisji można wykonać boiska sportowe.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                               Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                             Marek Zientek

