Protokół Nr 17/04 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 30 kwietnia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie arkuszu organizacyjnych szkół na rok szkolny 2004/2005

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił kolejno dyrektorów szkół o omówienie arkuszy organizacyjnych.

Pan Puczyłowski poinformował, ze w stosunku do roku ubiegłego ilość godzin zmniejszyła się o jedną. W roku szkolnym 2004/2005 zmniejszy się o jedną ilość klas I zamiast 4 ciągów będą 3. W kolejnych latach będzie znowu 4 ciągi. Zredukowanych będzie trochę godzin zajęć pozalekcyjnych.

Pan Włodarczyk poinformował, że podstawą planowania arkusza organizacyjnego jest szkolny plan nauczania jako dokument 3-letni. Plan nauczania dla klas I-III nie odbiega od ramowego planu nauczania i wynosi 18 godzin tygodniowo. Z godzin dyrektorskich jedną godzinę przeznaczono na nauczanie zintegrowane, 1 godzinę na zajęcia wyrównawcze i po jednej godzinie na logopedę i gimnastykę korekcyjną.  W klasie IV poza podstawową siatką planuje się 1 godzinę informatyki, klasa V – godzina techniki i matematyki, klasa VI godzina muzyki i plastyki. Pozostałe godziny dyrektorskie planowane są za koła matematyczne, polski, plastyka, muzyka, logopeda oraz sport.  Ulega zmianie ilość godzin WF – została ona zwiększona do 4 godzin tygodniowo. Szkoła dla 8 osób będzie prowadzić nauczanie indywidualne w tym dla 4 dzieci upośledzonych. Jest jeden vacat nauczyciela WF. Korekcie uległa ilość godzin wychowania do życia w rodzinie zajęcia te są nieobowiązkowe. Zajęć tych będzie 14 w roku w tym po 5 godzin z podziałem na chłopców i dziewczęta.

Pan Zientek zwrócił uwagę, że w roku szkolnym 2004/2005 będzie mniej o 1 oddział i tylko mniej o jedną godzinę.

Pan Włodarczyk wyjaśnił, że doszedł jeden uczeń z nauczaniem indywidualnym, jedna godzina WF oraz 3 godziny wychowania w rodzinie.

Pan Szymański zapytał się czy 4 godziny WF muszą być w formie zajęć lekcyjnych.

Pan Puczyłowski odpowiedział, że powinny być to lekcje ale jeżeli nie ma na to warunków to jest możliwość organizacji tych zajęć w innej formie.

Pani Rusinowska zwróciła uwagę, że generalnie robi się problem z realizacją zajęć WF.

Pan Zientek poinformował, że Komisja Oświaty stara się znaleźć tereny pod budowę nowych boisk. 

Pan Szymański jest zdania, ze boisko będzie tylko półśrodkiem 

Pan Zientek zapytał się czy wszystkie vacaty będą obsadzone.

Pan Puczyłowski poinformował, że pełny vacat jest tylko WF, pozostałe vacaty są szczątkowe i będą obsadzone pracującymi nauczycielami.

Pan Zientek zapytał się jak przebiega remont szkoły.

Pan Puczyłowski odpowiedział, że remont szkoły przebiega różne. Często jakość robót jest zła. Rzadko na budowie można spotkać inspektora nadzoru a brygadzista jest wątpliwej jakości specjalistą. Ma obawy, że niektóre prace mogą być wykonane źle.

Pani Kubiak  poinformowała, że w Szkole Podstawowej w Bobrowcach ilość godzin jest taka sama jak w roku ubiegłym. Ilość dzieci nieco się zmniejszy ponieważ będzie nieco mniejsza klasa I.  Z godzin dyrektorskich w klasach I zaplanowała 2 godziny angielskiego, 1 godzinę zajęć wyrównawczych i 1 godzinę nauczania zintegrowanego. W klasie IV jedną godzinę na informatykę, zajęcia wyrównawcze w klasach I-II oraz 2 godziny wychowania do życia w rodzinie. W szkole tej nie będzie klasy III.

Pan Zientek zapytał się czy występują vacaty

 Pani Kubiak poinformowała, że jest to mała ilość godzin i jeżeli nie uda się jej zatrudnić nowych pracowników to zapełni je swoimi pracownikami. Ponadto poinformowała, że w okresie wakacji planuje remont podłogi w 2 klasach.

Pan Kierzkowski poinformował, że  ilość godzin w stosunku do roku ubiegłego w Zespole Szkół w Osuchowie nie ulegnie zasadniczo zmianie. W klasach V i VI wprowadzono dodatkowe godziny WF. W gimnazjum zaplanowano 15 godzin dla psychologa, który obsługiwał będzie cały teren wiejski.  W przyszłym roku w gimnazjum planuje się uruchomienie trzeciego ciągu klasy I.

Pan Zientek zapytał się czy występują vacaty

Pan Kierzkowski poinformował, że ma obsadę na wszystkie awaryjne vacaty. Godziny dyrektorskie przeznaczył na podział grup językowych, informatykę i koła zainteresowań. Ponadto poinformował, że w okresie zimowych ma problemy z realizacją zajęć WF.

Pan Zientek poinformował, ze na terenie kompleksu leśnego powstaną ścieżki rowerowe. Kompleks rekreacyjny ZUS także chce udostępnić swoje tereny. Gmina także chce się zaangażować w budowę ścieżek rowerowych na odcinku około 25 km.

Pan Szymański zapytał się Pana Puczyłowskiego co zrobi z nauczycielem nauczania początkowego w przypadku kiedy zmniejsza się jedna klasa I

Pan Puczyłowski odpowiedział, że nie zatrudni emerytki.

Pani Rusinowska poinformowała, ze plan Gimnazjum w Mszczonowie się rozrasta. Ma problem z pozyskaniem nauczycieli WF ponieważ nie ma takich specjalistów. Ilość godzin wzrasta z 641 w roku 2003/2004 do 719 w roku 2004/2005. Odchodzą 4 klasy III a przychodzi 5 klas I. Wystąpiła do Burmistrza Miasta o wyrażenie zgody na utworzenie oddziału integracyjnego gdzie potrzebnych jest 30 godzin dla nauczyciela wspierającego.  Powstaje druga klasa sportowa. Z podziału na grupy językowe zaoszczędzono 5 godzin, Zaplanowano 25 godzin kół zainteresowań z tego 6 godzin dyrektorskich. Pozostałe godziny dyrektorskie zaplanowała po 2 godziny informatyki w poszczególnych klasach,dodatkowe koło humanistyczne i matematyczne przygotowujące do egzaminów.

Pan Zientek zapytał się czy istnieje niebezpieczeństwo nie obsadzenia vacatów.

Pani Rusinowska poinformowała, ze może być problem z nauczycielami WF. Wyjściem jest Pan Stusiński ale musi być na to zgoda Kuratora.

Pan Szymański poinformował, że w najbliższym czasie wystąpi z pismem do szkół o przeprowadzenie rekrutacji do klasy sportowej z tym , że dowóz na zajęcia będzie leżał w gestii  samych rodziców.

Pani Zielińska poinformowała, ze w Szkole Podstawowej w Lutkówce różnic ilości godzin nie ma. Wprowadziła dodatkowo godzinę języka angielskiego w klasie III oraz jedną godzinę informatyki. W klasie IV jedną godzinę przyrody, w klasie VI podział na grupy językowe. Godziny dyrektorskie w klasach I-III przeznaczyła na zajęcia wyrównawcze natomiast w klasie VI na matematykę i język polski. Pozostałe godziny przeznaczyła na koła zainteresowań. 

Pani Popławska poinformowała, ze w Piekarach ilość godzin zmniejsza się o 4 ponieważ odchodzi jedno dziecko z nauczaniem indywidualnym. Zajęcia w szkole będą się odbywać zgodnie z ramówką. Wprowadziła w klasach IV-VI jedną godzinę muzyki i informatyki, w klasach I-III jedną godzinę informatyki i w klasach II-III jedną godzinę angielskiego. Dyrektorskie godziny przeznaczyła na koła zainteresowań. Będzie posiadała 3 vacaty – wynika to z wymagań kwalifikacyjnych ( matematyka z informatyką, biologia z językiem polskim oraz język angielski) Jeżeli nie uda się pozyskać nowych nauczycieli wystąpi o wyrażenie zgody na zatrudnienie z tych nauczycieli których posiada.  Poinformowała, ze może być problem z dowozem dzieci z tej terenu do klasy sportowej ponieważ już teraz są problemy z dowozem dzieci na treningi do Osuchowa.

Pani Rusinowska jest zdania, że w celu realizacji zajęć WF i zapewnienia warunków do treningu klasie sportowej należy rozpocząć współpracę z innymi szkołami.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                      Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                               Marek Zientek 

