Protokoł Nr 18/04 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

 odbytego w dniu 24 maja 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Informacja na temat organizacji imprez sportowych

2. Zaopiniowanie uchwały w sprawie ustalenia sieci oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Mszczonów.

3. Objazd obiektów sportowych.

4. Sprawy różne. 

                 Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Brzóskę o przedstawienie informacji na temat organizacji przez OSiR imprez sportowych.

Pan Brzóska przestawił informację na temat organizacji imprez sportowych, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Szymański poinformował, ze sekcja  piłki siatkowej brała udział w turnieju wojewódzkim. Dla młodszych roczników zorganizowano turniej lokalny m.in. z okazji walentynek. Ponadto poinformował, ze szkolenie siatkarek przebiega zgodnie z programem, planowany jest w okresie wakacji obóz szkoleniowy w Czarnocinie. 

Pan Brzóska poinformował, ze sekcja judo na stałe zakotwiczyła się w tym terenie, na naszym terenie zostanie zorganizowany ogólnopolski turniej judo.

Pan Zientek zapytał się co wchodzi w zakres sportów siłowych

Pan Brzóska odpowiedział, ze podnoszenie sztangi, ciężarków.  Ponadto poinformował, ze w najbliższą sobotę odbędzie się rajd rowerowy, program rajdu został rozszerzony o siatkówkę plażową oraz piłkę nożną też plażową.

Ad.2 Pani Zdzieszyńska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia sieci oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Mszczonów, którą jednogłośnie zaopiniowano pozytywnie.

Ad.3 Komisja udała się na objazd obiektów sportowych.

Uwagi z objazdu:

1. obiekty sportowe przy Zespole Szkół Publicznych w Osuchowie

· budynek adoptowany na klasę „O” – pilna potrzeba dokończenia krycia dachu blichówką (p.Dyrektor Kierzkowski obiecał, że do końca maja dach zostanie dokończony i teren uporządkowany)

· teren przyszłego stadionu – pilna potrzeba skoszenia dzikiej trawy i wywiezienia poza teren, wyrównania i zebrania pojedynczych kamieni, zasiewu trawy na płycie boiska

· Komisja zaproponowała p. Dyrektorowi skorzystanie z usług harcerzy z Mszczonowa, którzy dysponują kosiarką do trawy i koszą trawę na obiektach sportowych w Mszczonowie, prace mniej fachowe wykonają członkowie LKS Osuchów i uczniowie.

2. sala sportowa w Lutkówce 

· utrzymana wzorowo

· zaczynają pękać ściany – konieczność naprawy w ramach gwarancji w trakcie urządzania i remontu pomieszczenia klasy „)” na piętrze z oddzielnym wejściem.

3. boisko klubowe LKS „Mszczonowianka”

· utrzymane wzorowo

· szatnia i pomieszczenie klubowe urządzone w bardzo wysokim standardzie

· w trakcie urządzania lokalu przejętego po sklepie nastąpiła adaptacja na szatnię z zapleczem sanitarnym wymaganym zgodnie z obecnymi przepisami.

4. boisko treningowe koło „Panoramy” z oświetleniem można wykorzystywać w godzinach wieczornych

5. hala sportowa – Dyrektor Brzóska zademonstrował nowouruchomiony monitoring obiektu (kamery i monitoring)

· odpadają płytki na zewnątrz elewacji budynku

· uszkodzone  są płytki na schodach wejściowych do hali

Na tym protokoł zakończono i podpisano

Protokołowała                                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                       Marek Zientek

