PROTOKOŁ NR 18/04 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 25 czerwca 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia: 

1. Zaopiniowanie materiałów na Sesję

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na Sesję Rady Miejskiej.

Burmistrz Miasta poinformował, że w ostatniej chwili zaszła potrzeba podjęcia na sesji dwóch dodatkowych uchwał:

1. w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z powiatami i innymi Gminami Województwa mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu e.Mazowsze.

2. w sprawie wyrażenia opinii o zamiarze przekazania w zarząd sieci wodociągowej i kanalizacyjnej

Pierwsza uchwała dotyczy projektu w ramach społeczeństwa informatycznego, jest szansa na pozyskanie środków na informatyzację administracji łącznie ze wszystkimi jednostkami gminnymi. Druga uchwała jest uchwałą intencyjną i jest niezbędna w celu ubiegania się o środki z funduszu spójności.

Pani Koszulińska poinformowała, że w ramach środków z funduszu spójności można uzyskać dofinansowanie do 85% i środki te otrzymuje się zaliczkowo a nie jak w innych funduszach po realizacji zadania.

Burmistrz Miasta poinformował, że ubiegając się o te środki w ramach Związku Międzygminnego należy wykazać, że siecią będzie zarządzał jeden zakład.

Pan Krawczyk zapytał się czy odłączenie od ZGKiM wodociągów i kanalizacji nie uszczupli dochodów tego zakładu.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że ZGKiM nie generuje dochodów, każda gmina w tym zakładzie będzie rozliczana osobno. Zakład wspólnie będzie wykonywał samą obsługę techniczno – administracyjną. Prawdopodobnie i tak od przyszłego roku budowa sieci wodociągowej będzie musiała być wykonywana przez zakład.

Pan Krawczyk zapytał się kto będzie miał kontrolę nad ceną.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że każda gmina osobno będzie zatwierdzać ceny.

Pani Staniaszek zapytała się gdzie planuje się lokalizację zakładu.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że w Mszczonowie.

Pan Zientek poinformował, że uchwała w sprawie wyrażenia opinii o uznaniu lasów a wodochronne jest wprowadzona na wniosek nadleśnictwa. Poprzednio na terenie Gminy takich lasów było 79 ha teraz pozostanie 60 ha. Są one skumulowane za Panoramą w Zbiroży, za św. Anką w stronę Ręczaju oraz w rejonie Osuchowa 

Pani Zdzieszyńska przedstawiła projekt statutu ZOPO w Mszczonowie

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości oraz projekt  uchwały w sprawie uchwalenia   programu gospodarczego pod nazwą „Wieloletni Plan Inwestycyjny w Gminie Mszczonów na lata 2004 – 2008”. 

Pan Michalak poinformował, ze kwota jaką gmina chce uzyskać na realizację inwestycji do 2008 roku to 39 mln.zł.

Pani Staniaszek jest zdania, że zadania inwestycyjne powinny być podpisane przez osobę sporządzającą wykaz zadań. Ponadto zapytała się czy została już przyjęta  elewacja szkoły.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że nastąpił już odbiór elewacji ale w protokole zapisano usterki, które muszą być poprawione.

Pani Staniaszek zapytała się czy z tytułu remontu szkoły Gmina odliczyła sobie  VAT.

Pani Barbulant odpowiedziała, że VAT musi dotyczyć tego obiektu.

Pani Barbulant przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na rok 2004.

Pani Koszulińska poinformowała, że być może na sesję zostanie wprowadzona uchwała w sprawie nabycia od Spółdzielni Mieszkaniowej budynku na szatnię dla klubu. – komisja zaopiniowała pozytywnie wprowadzenie na sesję uchwały w sprawie nabycia nieruchomości dla klubu.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego wnioskuje do Komisji Rewizyjnej o dokonanie analizy płatności za gaz i energię elektryczną w budynku Domu Strażaka. 

Pani Staniaszek zapytała się czy spływają środki na świadczenia rodzinne.

Pani Barbulant odpowiedziała, że za miesiąc maj wypłacono z własnych środków ponieważ środki przyszły z opóźnieniem. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                          Janusz Michalak

