Protokoł Nr 19/04 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Kultury odbytego w dniu 21 czerwca 2004 r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Podsumowanie roku szkolnego 2003/2004 w placówkach oświatowych z terenu miasta i gminy Mszczonów. 

2. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił dyrektorów szkół o przedstawienie informacji  na temat prac szkół w roku szkolnym 2003/2004.

Pan Puczyłowski przedstawił informację na temat pracy Szkoły Podstawowej w Mszczonowie, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Zientek zapytał się które miejsce szkoła zajęła w sprawdzianie klas VI

Pan Puczyłowski odpowiedział, że Bobrowce prawdopodobnie mają lepszy wynik.

Pani Rusinowska przedstawiła informację na temat działalności Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie, która stanowi załącznik do protokołu.  Ponadto dodała, że coraz więcej uczniów potrzebuje pomocy socjalnej.

Pan Zientek poinformował, że martwią go wyniki konkursu „Kangur”

Pan Puczyłowski poinformował, że konkurs ten również nie wyszedł Kasi Barbulant. 

Pani Rusinowska poinformowała, ze obserwuje się stały poziom obniżenia motywacji do nauki. Jest ogromna liczba uczniów nad którymi należy pracować psychologicznie.

Pan Zientek poinformował, że niepokoi go bieda wśród uczniów i rodziców.

Pani Rusinowska stwierdziła, że ją niepokoi nadal brak szacunku dla rzeczy znajdujących się w szkole.

Pan Kierzkowski przedstawił informację na temat działalności Zespołu Szkół w Osuchowie.

Pan Zientek poinformował, że niepokoi go fakt tak dużego rozrostu   terenów sportowo – rekreacyjnych. Konserwator nie jest w stanie utrzymać tego terenu.

Burmistrz Miasta  uważa, że część terenu trzeba zagospodarować, a na części posiać trawę i kosić ją. W perfektywnie zachodzi konieczność zakupu kosiarki samojezdnej. Jego najbardziej niepokoi wynik testy klas VI i III gimnazjum.

Pan Kierzkowski poinformował, że planuje wygasić jeden język obcy i godziny przeznaczone na ten język przeznaczyć na zajęcia wyrównawcze.

Pani Zielińska poinformowała, że problemem jest spora grupa z opiniami poradni o obniżeniu poziomu nauczania, która na końcowym egzaminie zdecydowanie zaniża średnią.

Burmistrz Miasta jest zdania, że na kolejną komisję należy poprosić panie z poradni pedagogicznej. 

Pani Popławska poinformowała, że problem jest w ogólnych tendencjach polegających na tym, że większość osób ma mieć wykształcenie średnie. Poradnie niechętnie wydają orzeczenia. Ona w swojej szkole ma ucznia, który przez trzy lata uczęszczał do klasy IV i dopiero teraz nauczył się czytać ale nie pisać.

Pani Zielińska przedstawiła informację na temat funkcjonowania Szkoły Podstawowej w Lutkówce, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała, że jest problem z dziećmi niepełnosprawnymi. Z jej szkoły już 5 uczniów uczęszcza do szkoły w Jurkach.

Burmistrz Miasta uważa, że jeżeli takich dzieci będzie więcej to można zorganizować dojazd. Jest zdania, że należy przeanalizować potrzeby w szkołach w tym zakresie i zorganizować dojazd do Jurek.

Pan Zientek poinformował, że Pani Zielińska zdobyła I miejsce na program edukacji leśnej, została wyróżniona na eliminacjach regionalnych i zakwalifikowana do programu ogólnokrajowego.

Pani Popławska przedstawiła informację na temat działalności Szkoły Podstawowej w Piekarach, która stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Miasta podziękował nauczycielom za ten rok szkolny, uważa, że nadal powinni pracować nad wynikami i rankingami. Jest zdania, że ogólnie szkoły pracują dobrze.

Pani Kubiak przedstawiła informację na temat działalności Szkoły Podstawowej w Bobrowcach, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Wirowski zapytał się czy w szkołach są problemy z narkotykami.

Pani Rusinowska poinformowała, że pod budynkiem są dilerzy, ankiety wykazały, że w szkole jest możliwość zakupu narkotyków.

Pan Kierzkowski poinformował, że miał podejrzenie co do jednej osoby ale te podejrzenia nie potwierdziły się.

Pani Rusinowska uważa, że problem ten będzie narastał.

Pan Szymański stwierdził, że młodzież doskonale wie kto sprzedaje narkotyki.

Pan Zientek w imieniu Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży podziękował za wkład pracy jaką włożyli nauczyciele w proces nauczania dzieci i młodzieży z naszej Gminy.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                  Marek Zientek

