Protokoł Nr 20/04
 z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 26 sierpnia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena przygotowań placówek oświatowych do nowego roku szkolnego.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił dyrektorów szkół  o przedstawienie informacji na temat przygotowań ich placówek oświatowych do nowego roku szkolnego.

Pan Puczyłowski przedstawił informację o przygotowaniu Szkoły Podstawowej w Mszczonowie do nowego roku szkolnego. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Ponadto zgłosił potrzebę zatrudnienia jeszcze jednej sprzątaczki z uwagi na oddanie do użytku nowej powierzchni użytkowej szkoły. Środki na zatrudnienie sprzątaczki w budżecie są, pensja wynosiłaby w granicach 1.000 zł miesięcznie. Potrzebna jest tylko zgoda na zatrudnienie. Z uwagi na trwające jeszcze prace remontowe przez pierwsze 3 dni września szkoła będzie pracowała na dwie zmiany, od godziny 8,00 do 13,00 klasy „O” oraz IV-VI a od 13,45 do 17,00 klasy I-III. Niepokoi go nieco techniczna strona wykładziny, nie wiadomo jak będzie się ona zachowywała w eksploatacji.

Pan Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy jest zadowolona ze stanu wykonania modernizacji, kolorystyka jest bardzo ładna i zgodnie z zapewnieniami wykonawcy podłoga w tych warunkach sprawdzi się. Wykonawca obiecał, że do 31 sierpnia zejdzie z roboty ale on jest też zdania, że ostateczny termin zakończenia prac na 6 września jest realny.

Pan Zientek zapytał się co będzie w pomieszczeniach po starej bibliotece.

Pan Puczyłowski odpowiedział, ze jeden gabinet dla reedukatora

Pan Wirowski poinformował, że opracowany został projekt terenów zewnętrznych.

Pan Puczyłowski jest zdania, że projekt ten należy nieco zmienić ponieważ według jego oceny będzie mniej terenów zielonych.

Pan Wirowski odpowiedział, ze chodnik będzie tylko trochę poszerzony i odgrodzony będzie żywopłotem. Jego zdaniem terenów zielonych będzie więcej.

Pan Zientek poinformował, że drzew i krzewów przybędzie.

Pan Puczyłowski zwrócił się z prośbą do dyrektora przedszkola o przejecie nadmiaru dzieci w klasach „O” do przedszkola.
Pani Siwek odpowiedziała, że wszystkie dzieci chętne przyjmie ale u niej będzie to odpłatność 250 zł miesięcznie.

Pan Puczyłowski stwierdził, że w takim razie będzie trzeba uruchomić trzeci ciąg klasy „0”

Pani Rusinowska poinformowała, że w Gimnazjum w Mszczonowie odbyły się drobne prace malarskie, odnowiono świetlice i składkę schodową. Liczba godzin pozostaje bez zmian. Sporo nauczycieli jest nowych nauczycieli z tego gro to nauczyciele WF. Martwi ją zbyt niskie zainteresowanie klasą sportową.

Pan Zientek jest zdziwiony zbyt niskim zainteresowaniem klasą sportową.

Pani Rusinowska poinformowała, że być może problemem są koszty związane z uczestnictwem w klasie sportowej.

Pan Osiński jest zdania, że w terenie problemem nie są koszty lecz dojazd na zajęcia

Pan Kierzkowski poinformował, że w Osuchowie w miesiącach jesienno – wiosennych jest problem z uczestnictwem w zajęciach UKS z uwagi na dojazd. 

Pani Rusinowska poinformowała, że z uwagi na duża liczbę  zajęć WF należy zastanowić się nad wynajęciem Sali od LO i ZSR, ale w tym celu umowę musi zawrzeć urząd a nie szkoła.
Pan Wirowski zwrócił uwagę na konieczność częstszego koszenia trawy na boiskach wokół gimnazjum.

Pani Rusinowska poinformowała, że konieczna w tym zakresie jest pomoc OSiR ponieważ kosiarka Gimnazjum nie daje rady.

Pan Kierzkowski przedstawił informację na temat przygotowań Zespołu Szkół w Osuchowie do nowego roku szkolnego. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Zientek widzi potrzebę zatrudnienia dodatkowej sprzątaczki w tym zespole oraz potrzebę zwiększenia dodatkowych godzin o jedną godzinę chóru tygodniowo.

Pani Zielińska przedstawiła informację na temat przygotowań Szkoły Podstawowej w Lutówce do nowego roku szkolnego. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Popławska przedstawiła informację na temat przygotowań Szkoły Podstawowej w Piekarach do nowego roku szkolnego. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Osiński zwrócił uwagę na konieczność rozwiązania sprawy parkingu przy szkole w Lutówce.

Pani Zielińska jest zdania, że najlepszym rozwiązaniem jest parking przy ulicy i przesunięcie ogrodzenia szkoły.

Pan Osiński stwierdził, że ogrodzenie jest nasze i można je przesunąć.

Pan Wieszczycki zapytał się czy dzieci w Piekarach przybywa.

Pani Popławska odpowiedziała, że do klasy „0” zgłosiło się 18 osób. Jednocześnie zgłosiła potrzebę urządzenia terenów sportowych.

Pan Zientek myśli, że po zakończeniu modernizacji szkoły uda się zagospodarować tereny sportowe.

Pani Kubiak przedstawiła informację na temat przygotowania Szkoły Podstawowej w Bobrowcach do nowego roku szkolnego.. Jednocześnie zgłosiła potrzebę zatrudnienia sekretarki nawet na ½ etatu. 

Pan Gołyński zapytał się ile dzieci w Bobrowcach zgłosiło się do klasy „0”

Pani Kubiak odpowiedziała, że 8 dzieci w tym jedno niepełnosprawne.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że dowóz dzieci będzie odbywał się na tych samych warunkach co poprzednio. Nowy samochód zastali Lublina, który będzie obsługiwał tereny Lindowa i Piekarowa.  W związku z powyższym będzie zmuszona zatrudnić jeszcze jednego kierowcę.
Pani Siwek poinformowała, że w przedszkolu w okresie wakacji była modernizacja części magazynowej stanowiącej zaplecze dla kuchni, dokonano częściowej wymiany sprzętu chłodniczego oraz sprzętu w salach lekcyjnych. Od 1 września przyjętych jest 121 dzieci do 5 grup przedszkolnych, cztery grupy to grupy 25 osobowe, w grupie sześciolatków połączonych z pięciolatkami jest 21 dzieci. Przez cały rok szkolny jest prowadzona rotacja wśród dzieci, w każdym miesiącu stan dzieci jest inny. Zatrudnionych jest 9 osób na cały etat i jedna nauczycielka emerytka, ponadto jest 10 osób obsługi. Z dodatkowych godzin 5 godzin to rytmika, 3 godziny zajęć logopedycznych i 2 godziny gimnastyki korekcyjnej. Niepokoi ja zbyt duża stawka opłaty stałej, już przy opłacie 90 zł były problemy z uiszczaniem opłat, a przy stawce 150 zł będzie jeszcze gorzej. Na koniec roku 16 osób zalegało z zaległościami na kwotę około 5000 zł teraz zaległości wynoszą około 2.500 zł. Ma nadzieję, ze będą one uregulowane w najbliższym czasie. Po trzech miesiącach zalegania w przedszkolu z opłatami dziecko jest wykreślane z listy przedszkolaków. Kryteria zwolnień z opłat są jasno określone z radą rodziców. W ubr. Z takich zwolnień skorzystało 12 dzieci.

Pan Osiński zapytał się czy jest więcej dzieci niż miejsc.

Pani Siwek odpowiedziała, że na liście rezerwowej jest 5 dzieci.

Pan Wirowski poinformował, że podczas podejmowania uchwały była duża dyskusja nad wysokością opłat. Radni podjęli decyzję o ustaleniu opłaty stałej w wysokości 150 zł i jednocześnie upoważnili Panią Dyrektor do stosowania w trudnych sytuacjach umorzeń i zwolnień z opłat. 

Pani Siwek poinformowała, że będzie problem z uiszczaniem tej opłaty.

Pan Zientek poinformował, że komisję cieszy fakt, że placówki szkolne są coraz ładniejsze. Komisja dostrzega potrzeby szkół i je w pełni popiera.

W punkcie sprawy różne komisja powróciła do tematu przyznania stypendium dla uczennicy Barbulant. W związku z tym Pan Zientek odczytał pismo Rady Pedagogicznej Szkoły Podstawowej w Mszczonowie zawierające opinię na temat wniosku o stypendium. Opinia Rady stanowi załącznik do protokołu.

Z uwagi na negatywną opinię Rady Pedagogicznej Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży wycofała się z propozycji przyznania stypendium dla uczennicy Barbulant. Do rozstrzygnięcia pozostaje kwestia przyznania tej uczennicy dodatkowej indywidualnej godziny nauczania z matematyki.

Pan Wirowski uważa, że skoro wyniki nauczania uległy pogorszeniu to nauczanie indywidualne w tym przypadku nie powinno mieć miejsca.

Pan Szymański jest zdania, że w szkole funkcjonuje koło matematyczne i ta uczennica może na nie uczęszczać.

Pan Osiński jest zdania, ze w ub.r dodatkowa godzina nauczania indywidualnego została przyznana za konkretne osiągnięcie, skoro w tym roku nie było wyniku to stawia wniosek o pozbawienie tej uczennicy takiej godziny w tym roku.

W wyniku głosowania Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży jednogłośnie opowiedziała się  na nie przyznawaniem w roku szkolnym 2004/2005 dodatkowej godziny nauczania indywidualnego z uwagi na brak osiągnięć w dziedzinie matematyki.

Pan Szymański uważa, że należy rozpocząć dyskusję na temat miejsca do prowadzenia zajęć WF. Nasza baza nie jest do tego przygotowana. Na dzień dzisiejszy postanowiono dostosować skrzydła hali sportowej do zajęć WF. Wnioskuje o dokonanie modernizacji boiska z ułożeniem sztucznej nawierzchni, która po części rozwiąże problem w okresie jesieni i zimy.
Pan Wirowski jest zdania, że sprawę rozwiąże basen.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                   Marek Zientek
