Protokoł Nr 23/04 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 13 grudnia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne.

               Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na sesję Rady Miejskiej.

1. Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych – załącznik Nr 2 do protokołu.

Pani Laskowska przedstawiła projekt Gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów akoholowych. Ponadto dodała, że cieszy ją fakt, że ludzie sami zgłaszają się do komisji. Od miesiąca stycznia będzie działał Klub AA.

Pan Siniarski zapytał się czy z terenu gminy też zgłaszają się mieszkańcy

Pani Laskowska odpowiedziała, że tak

Pan Michalak zapytał się ile osób wyleczono.

Pani Laskowska odpowiedziała, ze na pewno kilka. Ponadto dodała, ze świetlica terapeutyczna jest coraz lepiej wyposażona. 

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła program bez uwag.

Pani Majewska poinformowała, że na najbliższej sesji będzie podjęta uchwała w sprawie prefinansowania projektów realizowanych przez GCI w ramach następujących działań:

- perspektywy dla młodzieży

- integracja i reintegracja zawodowa kobiet

- rozwój umiejętności powiązanych z potrzebami regionalnego rynku pracy i możliwości kształcenia ustawicznego w regionie.

Na realizacje tych projektów Gmina wyłoży własne fundusze, które w 100% zostaną zrefundowane.

Skarbnik Miasta przedstawiła propozycję zmian do budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok. Propozycje stanowią załącznik do protokołu.

Pani Staniaszek zapytała się czy wykonano korektę naliczenia ZFŚS

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego  pozytywnie zaopiniowała propozycje zmian w budżecie gminy na 2004 rok.
Burmistrz Miasta poinformował, że w Modlinie powstanie lotnisko z tanimi lotami, co zwiększa nasze szanse na Międzynarodowy Port w Mszczonowie. Na posiedzeniu Forum Samorządowego nie zgłoszono sprzeciwu przeciwko termom Mszczonowskim. W dniu jutrzejszym ma dojść do spotkania GMF i Urzędu marszałkowskiego na ten temat. Urząd Marszałkowski wspiera nas w temacie pozyskania funduszy na projekt. Pozytywnie rozwija się projekt budowy zakładu utylizacji śmieci. W I etapie ma to być super sortownia i pozyskiwanie odpadów dla cementowni, w II etapie proponuje się budowę spalarni.

Pan Michalak zapytał się co stanie się z tym materiałem niewysortowanym.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze tego materiału zostanie niewiele.

Pan Michalak stwierdził, ze jak od razu nie będzie spalarni to nie zagłosuje za budową zakładu utylizacji.

Pani Staniaszek odpowiedziała, że była na szkoleniu komisji rewizyjnych zdaniem szkolących nie powinno być tak częstych zmian w budżecie gminy jak jest w przypadku naszej gminy.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że budżet jest dynamiczny i sztuką jest racjonalne nim gospodarowanie.

Pani Staniaszek poinformowała, że na szkoleniu również była mowa, żeby do spółek nie wprowadzać majątku jako wkład tylko gotówkę.
Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi na 2005 rok.

Pan Michalak zaproponował wprowadzenie zapisu w & 3 pkt2 p.pkt 5 stowarzyszenia prowadzące działalność oświatowo – edukacyjną mieszkańców w celu nie osiągnięcia zysku oraz skreślenie w & 2 pkt.2 p.pkt 2 inne podmioty prawne i jednostki nie posiadające osobowości prawnej.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła program współpracy z uwzględnieniem wniosków zgłoszonych przez Pana Michalaka.

Pani Badowska przedstawiła plan pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2005 rok.

Pani Staniaszek wnioskuje aby sprawy związane z działalnością finansową Geotermii Mazowieckiej przesunąć na miesiąc sierpień. Wniosek Pani Staniaszek został przyjęty przy 3 głosach za. Głosowało 4 członków komisji.
Pan Michalak proponuje na sesje lutową zaprosić Dyrektora Delegatury Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska w Płocku. 

Komisja jednogłośnie przyjęła plan pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie z uwzględnieniem zgłoszonych wniosków Pani Staniaszek i Pana Michalaka. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                     Janusz Michalak
