Protokoł Nr 45/04 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 13 stycznia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z projektem planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Mszczonowa.

2. Zaopiniowanie prośby Klubu Seniorów „Złota Jesień” w Mszczonowie w sprawie udostępnienia sali  w budynku przy ul. Tarczyńskiej – zał.Nr 2

3. Zaopiniowanie pisma LKS „Mszczonowianka” w sprawie użyczenia lokalu przy ul. Tarczyńskiej – zał.Nr 3

4. Zaopiniowanie pisma Spółdzielni Handlowo – Usługowej w Mszczonowie w sprawie zwrotu bez podpisania aneksu umowy – zał.nr 4

5. Zaopiniowanie indywidualnego podania w sprawie remontu i zabezpieczenia strychu przed włamaniem do lokalu – zał.Nr 5

6. Sprawy różne. 

Ad.1 W tym punkcie Pani Wrońska poinformowała, że po I wyłożeniu planu było bardzo uzdo wniosków. Po II wyłożeniu również złożono bardzo dużo wniosków. Najbardziej dużo konfliktów jest na terenie pomiędzy ul. Piekarską a torami gdzie mieszkańcy nie zgadzają się na przebieg ulicy. Należy podjąć decyzję czy ta droga ma być wykonana czy też nie.

Pan Wiechowski proponuje w przypadku ul. Piekarskiej zrezygnoważ z opracowania planu.

Pani Wrońska  proponuje podjąć decyzję o etapowym uchwalaniu planu i zatwierdzać etapowo tam plan gdzie nie ma konfliktów.

Burmistrz Miasta proponuje na najbliższej sesji podjąć decyzję o etapowym uchwaleniu planu.

Pani Wrońska poinformowała, że kolejnym obszarem gdzie jest bardzo dużo uwag jest teren ul. Czereśniowej.

Pani Koszulińska jest zdania, że w planie należy ściśle określić tereny komunikacyjne ponieważ po uchwaleniu planu gmina nie będzie wydawała decyzji o warunkach  zabudowy i zagospodarowania terenu. Będzie obowiązywał tylko wypis i wyrys z planu. 

Pani Kusiak odczytała wszystkie wnioski zgłoszone po wyłożeniu planu.

Burmistrz Miasta jest zdania, że generalnie w planie winien znaleźć się zapis, że droga musi mieć szerokość 10 m, a w wyjątkowych sytuacjach może być zgoda na wykonanie drogi o szerokości 8 m.

Pan Zieliński jest zdania, że należy wysłać pismo do wszystkich z informacją o odstąpieniu od opracowania planu w tych obszarach gdzie nie ma konsensusu z podaniem  nazwisk osób, które nie godzą się na ten plan.

Pan Koperski jest zdania, że w całym mieście powinno się wyrazić zgodę na budowanie w ostrej granicy.

Burmistrz Miasta uważa, że w przypadkach gdzie złożono nowe wnioski należy składających wnioski poprosić na indywidualne rozmowy. Jeżeli zajdzie potrzeba wyłączenia jakiś terenów z opracowania to należy się zastanowić w jakich etapach uchwalać plan.

Ad. 2 Z prośbą Mszczonowie w sprawie udostępnienia sali  w budynku przy ul. Tarczyńskiej zwrócił się Klub Seniorów „Złota Jesień” w Mszczonowie.

Komisja proponuje sprawdzić czy Klub ten jest zarejestrowany i czy posiada dokumenty związane z wyborem Zarządu Klubu.

    Ad. 3  Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała pismo LKS „Mszczonowianka” w sprawie użyczenia lokalu przy ul. Tarczyńskiej.

Ad.4 Pani Sitek przedstawiła pismo Spółdzielni Handlowo – Usługowej w Mszczonowie w sprawie zwrotu bez podpisania aneksu umowy.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy jest zdania, że należy poprosić Prezesa Spółdzielni na rozmowę i negocjować czynsz dzierżawny. Natomiast jest przeciwna zwrotowi poniesionych nakładów przez Spółdzielnię z tytułu remontu lokalu.

Ad. Komisja Rozwoju i Promocji Gminy zaopiniowała indywidualne podanie w sprawie remontu i zabezpieczenia strychu przed włamaniem do lokalu –zgodnie z  zał.Nr 5

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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