Protokół Nr 48/04

Z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 12 lutego 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1 

Tematami posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z projektem modernizacji MOK.

2. Zaopiniowanie pisma OSiR w Mszczonowie w sprawie przyznania stypendium dla zawodniczki Sznajder – zał.Nr 2

3. Zaopiniowanie pisma Mazowieckiego Centrum Kultury i Sztuki w sprawie częściowego ufundowania  stypendium twórczego dla uzdolnionych dzieci z Mazowsza – zał.Nr 3

4. Zaopiniowanie projektów uchwał na Sesję – zał. 4 i 5

5. Wstępne zapoznanie się z propozycją zadań inwestycyjnych przewidzianych do realizacji w ramach wieloletniego planu na lata 2004 – 2008 – zał.Nr 6 i 7.

6. Sprawy różne.

               Ad.1 W tym punkcie Pani Pływaczewska zgłosiła swoje uwagi odnośnie projektu modernizacji MOK w Mszczonowie.

· na parterze brak jest wejścia z kuchni na salę widowiskową. Prosi o wykonanie zaplecza kuchennego z przystosowaniem  do podawania potraw na sali. 

· Brak jest pomieszczenia na stoły i krzesła.

· Brak jest pomieszczenia przy scenie na sprzęt nagłaśniający

· Nie przewidziano pomieszczenia na rekwizytornię,

· Należy dobrze skomunikować salę z projektownia

· Na piętrze brak jest sali plastycznej z dostępem do wody

· Sala taneczna i wokalna musi być wyciszona.

      Pani Wrońska poinformowała, że wszystkie ściany są kartonowo – gipsowe i można je dowolnie poprzemieszczać, odnośnie wykonania zaplecza kuchennego poinformowała, że jest to niemożliwe z uwagi na przepisy sanitarne.

Burmistrz Miasta prosi o szybkie sporządzenie dokumentów niezbędnych do ogłoszenia przetargu na wykonanie modernizacji MOK. Ponadto należy dokładnie sprawdzić jakość proponowanych siedzeń na sali widowiskowej.

             Ad.2 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z  pismem OSiR w Mszczonowie w sprawie przyznania stypendium dla zawodniczki Sznajder 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje przyznanie stypendium w wysokości 100 zł przez okres 6 miesięcy.

                  Ad.3 Burmistrz Miasta zapoznał członków Komisji z pismem Mazowieckiego Centrum Kultury i Sztuki w sprawie częściowego ufundowania  stypendium twórczego dla uzdolnionych dzieci z Mazowsza.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje ewentualnie częściowo ufundować stypendium dla 2 uzdolnionych  dzieci z naszego terenu.  

           Ad. 4 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaopiniowała pozytywnie następujące projekty uchwał:

· w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów z elementami strategii rozwoju miasta.

· w sprawie nadania nazwy ulicom w Mszczonowie. Komisja proponuje następujące nazwy ulic: Szarych szeregów, Popiełuszki, Solidarności, 11 listopada, 16 stycznia, Demokracji, Samorządności.

          Ad.5 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy wstępnie zapoznała się  z propozycją zadań inwestycyjnych przewidzianych do realizacji w ramach wieloletniego planu na lata 2004 – 2008.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                   Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                          Mirosław Wirowski

