Protokół Nr  52/04

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 17 marca 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z organizacją Jarmarku Mszczonowskiego – zał. Nr 1

2. Omówienie spraw związanych z opracowaniem planu przestrzennego zagospodarowania miasta Mszczonowa – zał.nr 2

3. Zaopiniowanie koncepcji elewacji szkoły podstawowej w Mszczonowie – zał.Nr. 3

4. Wypracowanie stanowiska na temat ubezpieczeń członków OSP biorących udział w akcjach gaśniczych

5. Omówienie spraw związanych z  uchwaleniem budżetu Gminy na 2004

6. Zaopiniowanie pisma Agencji Nieruchomości Rolnych w Łodzi w sprawie przetargu nieruchomości – zał.nr 4

7. Zaopiniowanie indywidualnego podania państwa Bieńkowskich w sprawie wykupienia dzierżawionej działki – zał.nr 5

8. Sprawy różne. 

         Ad.1 W tym punkcie Komisja zapoznała się z programem jarmarku mszczonowskiego, który stanowi załącznik do protokołu.

         Ad.2 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że Komisja Architektoniczno – Urbanistyczna zapoznała się z projektem planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa.

Pan Polak poinformował, że generalnie komisja pozytywnie zaopiniowała projekt planu, plan ten jest dość elastyczny i pozwala na wykazanie wielu inicjatyw. Niebezpieczeństwem dla takiego elastycznego planu jest fakt, że jest on mało szczegółowy przez co może dojść do chaosu budowlanego. Komisja jest zdania, że plan ten w miarę możliwości należy uszczegółowić. Tekst tego planu wymaga redakcyjnego uporządkowania. Być może zgłoszone uwagi będą wymagały ponownego wyłożenia planu do publicznego wglądu. Uważa, ze należy ponadto zastanowić się czy nie zasadnym byłoby opracowanie zaleceń jako osobnego dokumentu, taki dokument mógłby być pewnego rodzaju ofertą dla inwestorów. Szczegółowe uwagi do projektu planu zawarte zostały w protokole posiedzenia Komisji, który stanowi załącznik do protokołu.

Pan Wirowski zapytał się czy budowa nowego ratusza nie wymaga aby w jego rejonie przy opracowaniu planu nie powstała szczegółowa wizja jego otoczenia.

Pan Polak jest zdania, że należy szczegółowo opracować ten obszar.

Pan Koperski uważa, że szczegółowo należy opracować cały teren centrum miasta. Ponadto jest zdania, że należy wprowadzić w zapisach planu autopoprawkę dotycząca powierzchni sprzedaży sklepów, po przeanalizowaniu tego tematu komisja jest zdania, ze powierzchnia ta powinna wynosić do 200 m2 
Burmistrz Miasta ma obiekcję, że jeżeli będzie taki zapis w planie, to i tak mogą powstać zblokowane tereny handlowe.

Pan Koperski jest zdania, że przy takim zapisie planu powstanie takich terenów zblokowanych będzie znacznie utrudnione ponieważ potrzebna będzie inwencja kilku osób posiadających osobne działki. 

Pani Wrońska poinformowała, że zgadza się z uwagami Komisji Urbanistyczno – Architektonicznej ale nie zgadza się z pomysłem opracowania zaleceń jako załącznika do uchwały.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy przyspieszyć sprawy związane z zatwierdzeniem planu. Proponuje od nowa wyłożyć cały plan do publicznego wglądu. Po zatwierdzeniu planu miasta należy przystąpić do opracowania planu gminy. Na jednej z najbliższych komisji należy ustalić, które tereny wiejskie należy objąć planem. 

Pani Jeznach uważa, że również należy zastanowić się które tereny w granicach administracyjnych miasta wyłączyć z opracowania planu. Dla niektórych terenów lepiej byłoby gdyby zagospodarowanie terenu regulować poprzez wydawanie decyzji o warunkach zabudowy. 

Pan Polak poinformował, że jedną z części opracowywanego planu są skutki ekonomiczne opracowania planu.

Burmistrz Miasta uważa, ze jeżeli uda się dojść do porozumienia ze wszystkimi, którzy zgłosili uwagi i protesty to nie będzie potrzeby ponownego wyłożenia planu. W tym przypadku należy plan ten uchwalić w najbliższym możliwym terminie. 

             Ad.3 Burmistrz Miasta przedstawił członkom komisji do zaopiniowania dwie koncepcje elewacji budynku szkoły podstawowej w Mszczonowie.

Komisja pozytywnie zaopiniowała koncepcję 2, która stanowi załącznik do protokołu z następującymi uwagami:

· wprowadzić jaśniejszy kolor niebieski

· zamiast wzoru pruskiego cały prostokąt wykonać w kolorze ciemniejszego pomarańcza

· wprowadzić  herb z napisem oraz napis szkoły

              Ad.4 W tym punkcie pani Korzonkowska poinformowała, że uległy zmianie przepisy prawne dotyczące ubezpieczeń członków OSP biorących udział w akcjach gaśniczych. Obecne przepisy zrównały członków OSP ze strażakami PSP i przewiduje się w tym zakresie ubezpieczenie imienne.  Dotychczas obowiązywało ubezpieczenie grupowe , którym objętych było 11 drużyn (łącznie z MDP) a koszt ubezpieczenia wynosił 2.900 zł. Obecne ubezpieczenie imienne wynosi 86,50 zł/osobę do tego należy doliczyć koszy wykonania aktualnych badań lekarskich ( 50 zł/osoba)   Na dzień dzisiejszy została ubezpieczona 23 osobowa grupa członków OSP z Mszczonowa.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje dokonać ubezpieczenia członków OSP biorących udział w akcjach gaśniczych z  Osuchowa (9 członków) i Powązk (6 członków), z chwilą pozyskania samochodu przez OSP Zbiroża również należy ubezpieczyć członków OSP z tej jednostki. Ponadto należy zrobić rozeznanie czy takie ubezpieczenie winno mieć ciągłość czy też może być okresowe np. na czas letni.

       Ad.5 W tym punkcie Pani Skarbnik poinformowała, że Komisja Rewizyjna wnioskowała o wprowadzenie zmian do projektu budżetu na 2004 rok.

· w pozycjach dotyczących dodatkowego wynagrodzenia rocznego wnioskowano o wykazanie realnego wykonania w 2004 roku

· w pozycji dotyczącej wynagrodzeń osobowych pracowników urzędu gminy wnioskowano o urealnienie wzrostu wynagrodzeń

· w zadaniach inwestycyjnych wnioskowano o wprowadzenie dodatkowego punktu dotyczącego zabezpieczenia środków na dokumentacje przyszłościowe na wykonanie modernizacji oświetlenia ulicznego 

Po przeanalizowaniu wniosków ustaliła z Komisją Rewizyjną, że na dzień dzisiejszy  nie biedą dokonane zmiany w projekcie budżetu, a uwolnione środki z tych pozycji stworzą pewnego rodzaju rezerwę, która będzie przeznaczona na inny cel przy dokonywaniu zmian do budżetu. 

Pan Koperski jest zdania, że środki w budżecie przeznaczone dla orkiestry winny znaleźć się w MOK. 

Burmistrz Miasta uważa, że w takiej samej formie co przesunięcie zadań związanych z promocją gminy z Urzędu do GCI winny być przesunięte zadania związane z utrzymaniem orkiestry do MOK. 

             Ad.5 Burmistrz Miasta poinformował, że Agencja Nieruchomości Rolnych w Łodzi ogłosiła przetarg na zbycie nieruchomości  w Badowo Dańkach. Cena nieruchomości wynosi 228.800,00 zł

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy uważa, że cena ta jest zbyt wysoka i Gmina nie powinna czynić starań związanych z zakupem tych terenów.

              Ad.6 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaopiniowała indywidualne podanie państwa Bieńkowskich w sprawie wykupienia dzierżawionej działki – zgodnie z zał.nr 5

               Ad.7 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, ze w każdą środę w godzinach 8,00 – 11,00 w siedzibie GCI w Osuchowie pełnić będą dyżur przedstawiciele Stacji Kwarantanny i Ochrony Roślin z Grodziska Mazowieckiego. Ponadto poinformował, że Pani Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie zwróciła się z prośba o zaopiniowanie kierunków działań Policji mających na celu poprawę bezpieczeństwa obywateli. Członkowie komisji otrzymali celem zapoznania się stosowne dokumenty w tej sprawie. Komisja zajmie stanowisko w tej sprawie na kolejnym posiedzeniu.

Pan Koperski poprosił o ustalenie spotkania z panią Stępkowską w celu omówienia spraw związanych z budynkiem, w którym mieszkał Jan Maklakiewicz. – termin spotkania ustalono na dzień 24 marca br.

Pan Michalak złożył wniosek o  precyzyjne zamieszczanie w protokołach ustaleń komisji – ustalono, że w protokołach będą zapisywane ustalenia komisji, a w przypadkach kontrowersyjnych ustalenia takie będą głosowane.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                  Podpisy członków komisji

Małgorzata Badowska

