Protokoł Nr 57/04

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 11 maja 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Zaopiniowanie uchwały w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego – zał.Nr 2

2. Zaopiniowanie propozycji zadań ujętych w WPI – zał.Nr 3

3. Zaopiniowanie pisma Wydziału Gospodarki Gminnej w sprawie zaopiniowania propozycji rekultywacji wyrobiska poeksploatacyjnego „Pieńki Strzyże II” – zał.Nr 4

4. Sprawy różne.

             Ad. 1 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego.

             Ad.2 Pani Koszulińska przedstawiła Komisji idee tworzenia WPI oraz zakres WPI – materiały stanowią załącznik do protokołu. Ponadto zaproponowała aby na 2006 roku zaplanować kompleksowo modernizację Przedszkola Miejskiego wraz z zagospodarowaniem terenu wokół przedszkola.

Pan Koperski poparł propozycję Pani Koszulińskiej.

Pani Barbulant przedstawiła Wieloletni Plan Finansowy, który stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała że ideą WPF jest analiza trzech ostatnich lat, 2004 rok ujmuje się zgodnie z budżetem i prognoza na kolejne lata. Jej zdaniem budżet Gminy Mszczonów jest w stanie sfinansować inwestycje na poziomie 5 mln zł.

Burmistrz Miasta poinformował, że należy urealnić kwoty inwestycji i uwzględnić ewentualne kredyty i dokonać zapisu jakie inwestycje mieszczą się w wolnych środkach. Ponadto trzeba uwzględnić wszystkie dotacje i wszystkie spłaty kredytu. Na kolejnym posiedzeniu Komisji radni zostaną zapoznani z poprawionym WPI.

               Ad. 3  Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała pismo Wydziału Gospodarki Gminnej w sprawie zaopiniowania propozycji rekultywacji wyrobiska poeksploatacyjnego „Pieńki Strzyże II”.

               Ad.4 W tym punkcie ustalono termin Sesji na dzień 28 maja 2004.

Na tym protokoł zakończono i podpisano
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