Protokół nr 66/04
z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

z dnia 04 sierpnia 2004 r.

Obecni wg załączonej listy obecności – zał. nr 1 do protokółu.

Porządek posiedzenia był następujący:

1. Wstępne ustalenia w kwestii przeznaczenia terenów pod budownictwo.

2. Rozpatrzenie wniosku dot. umożliwienia wykupu części działki.

3. Zaznajomienie się z informacją Wojewódzkiego Ośrodka Informatyki w Warszawie dot. stanu zastosowania systemów informatycznych w urzędach.

4. Informacja nt. przetargów rozstrzygniętych w okresie od 26 czerwca 2004r. do 28 lipca 2004r.

5. Opiniowanie zmiany do studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Puszcza Mariańska.

6. Sprawy różne.

Ad. 1
Komisja podjęła wstępne ustalenia w kwestii przeznaczenia pod budownictwo mieszkaniowe, zgodnie z załącznikiem nr 2 do protokółu.

Ad. 2
W związku z brakiem uregulowanego stanu prawnego nieruchomość nie może być przedmiotem sprzedaży. Komisja wnioskuje o wydzierżawienie przedmiotowej nieruchomości na okres 3 lat - załącznik nr 3 do protokółu.

Ad. 3
Komisja zaznajomiła się z treścią pisma z Wojewódzkiego Ośrodka Informatyki w Warszawie dot. zastosowania systemów informatycznych w gminach – załącznik nr 4 do protokółu.

Ad. 4
Komisja zaznajomiła się z przedstawioną informacją dot. rozstrzygniętych przetargów w okresie od 26 czerwca 2004r. do 28 lipca 2004r.- informacja stanowi załącznik nr 5 do protokółu.

Ad. 5
Komisja zaopiniowała zmiany do studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Puszcza Mariańska, uznają za konieczne wprowadzenia informacji dot. możliwości powstania lotniska na terenie naszej gminy – zmiany do sporządzenia studium stanowią załącznik nr 6 do protokółu.

Ad. 6
 W sprawach różnych zostały omówione następujące zagadnienia:

1. Wg mazowieckich internautów, oficjalny serwis internetowy Mszczonowa został uznany za najlepszy na Mazowszu.

Konieczne jest wprowadzenie na naszej stronie bardziej szybkiego dostępu do informacji z zakresu pracy, inwestycji, terenów pod inwestycje itp.

2. P. Zientek – właściciele gruntów położonych wzdłuż planowanego remontu drogi Strzyże-Piekary otrzymali zawiadomienia o konieczności dokonywania wpłat na budowę wjazdów.

Burmistrz Miasta – chodzi o uporządkowanie tematu budowy dróg, wpłaty są niezbędne. Jeżeli urządzając drogę kompleksowo zostaną wykonane wjazdy, droga zostanie okopana rowami itp., będzie pewne o jej długotrwałej używalności. 

W przeciwnym wypadku brak tego rodzaju zabezpieczeń, będzie powodował uszkodzenia dróg.

Jeżeli dla kogoś jest trudno dokonać wpłaty jednorazowej, można to uczynić w ratach.

3. P. Zieliński poinformował, że należy spowodować, aby do Centrum Wolnocłowego wjazd był z ul. Żyarardowskiej. Dotychczasowy wjazd z ul. Żyrardowskiej w Fabryczną powoduje liczne uszkodzenia nawierzchni drogi.

4. Na kolejne posiedzenie Komisji należy: 

· poprosić dyrektora ZGKiM – sprawozdanie z wykonania zadań za I półrocze 2004r. 

· Dyrektora MOK – rozliczenie Jarmarku,

· Przeanalizować wnioski związane  z projektem ratusza.

Więcej uwag i wniosków nie zgłaszano. Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała

Jadwiga Wójcik

Załącznik nr 2 do protokółu  Nr      z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy w dnia 04 sierpnia 2004r. 

Ustalenia w sprawie terenów pod spółdzielcze budownictwo mieszkaniowe w Mszczonowie.

Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej – teren, na którym znajduje się aktualnie boisko piłkarskie przeznaczony jest pod budownictwo mieszkaniowe. Obecnie trwa budowa kolejnego bloku mieszkalnego na osiedlu „Północ”. Z chwilą wybudowanie tego obiektu powstanie potrzeba budowy kolejnego. Zawarta umowa dzierżawy z Gminą na teren gdzie obecnie znajduje się boisko piłkarskie winna być rozwiązana ( wypowiedzenie umowy obejmuje okres 1 roku).

Nie mamy nic przeciwko temu, aby było boisko, ale tereny pod budownictwo musimy mieć zabezpieczone.

Burmistrz Miasta – poprosić na posiedzenie Komisji P. Panaszczuk. Może będzie możliwość wykupić od niej tereny i przeznaczyć je pod budownictwo mieszkaniowe. Sensowniej będzie kierować budownictwo w kierunku miasta.

P. Janusz Michalak – teren, jaki obejmuje obecnie boisko to powierzchnia 16 tys.m2 . 

Po dwóch latach powstanie ponownie problem z terenami pod budownictwo. Ponadto, jeżeli utrzymamy teren pod boisko nie zaistnieje sytuacja, że osoby, do których ten teren przed wywłaszczeniem należał będą ubiegały się o jego zwrot?

Burmistrz Miasta zaproponował, aby docelowo wykupić na os. „Tarczyńska II” tereny wzdłuż ul. Wschodniej z przeznaczeniem pod budownictwo mieszkaniowe spółdzielcze (bloki) 

z częścią usługowo-handlową.

Prezes Horbot poinformował, że decyzja w kwestii terenów musi być rozstrzygnięta do końca br, gdyż Spółdzielnia pozostanie bez terenów pod zabudowę.

Burmistrz Miasta – konieczne jest zagospodarowanie terenów zielonych na osiedlu „Północ”. Boisko powinno pozostać, osiedle to jest duże, nie może być na tym osiedlu tylko beton.

Proponuję zaproszenie na posiedzenie Komisji właścicieli terenów przy ul. Malinowej, 

w kwestii wykupu działek z przeznaczeniem pod zabudowę, a docelowo musimy myśleć 

o terenach przy ul. Wschodniej.

