Protokoł Nr 69/04 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 25 sierpnia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z wydzierżawieniem pomieszczeń w obiekcie Domu Strażaka.

2. Zapoznanie się z przebiegiem prac remontowych w budynku Szkoły Podstawowej w Mszczonowie.

3. Sprawy różne.

Ad.1 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy po dokonaniu wizji lokalnej w obiekcie Domu Strażaka proponuje aby pomieszczenia po usługach medycznych wydzierżawić pod podobny profil działalności.

Ad.2 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zapoznała się podczas wizji lokalnej z przebiegiem prac remontowych w budynku Szkoły Podstawowej w Mszczonowie.

Ad.3 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Zientek zgłosił problem z funkcjonowaniem GCI w Osuchowie jaki może zaistnieć po zwolnieniu dotychczasowego pracownika. Jego zdaniem taka filia w terenie wiejskim jest bardzo potrzebna.

Burmistrz Miasta poinformował, że należy zatrudnić stażystę do Osuchowa a dotychczasowemu pracownikowi należy na pewien okres przedłużyć umowę o pracę. 

Ponadto poinformował, że został przedłużony o tydzień termin przyjmowania ofert na wykonawstwo modernizacji MOK.

Pan Zientek zwrócił uwagę na konieczności rozwiązania problemu związanego z przebiegiem ścieżki w Osuchowie. Ponadto poinformował, że Przychodnia Zdrowia w Osuchowie otrzymała zalecenia z Sanepidu dotyczące wykonania pochylni dla niepełnosprawnych. Wykonanie tych prac ze środków przychodni zdrowia jest niemożliwe.

Pani Sitek poinformowała, że problem ścieżki w Osuchowie dotyczy przebiegu rzeki Jeziorki gdzie rozkopano rowy na terenie prywatnym. W ewidencji gruntów nie ma wydzielonej rzeki Jeziorki, włączono ja do prywatnych gruntów. Ponieważ prywatny właściciel wykonał staw bez pozwolenia wodno- prawnego wystosowano pismo do Starosty Powiatu Żyrardowskiego o podjęcie stosownych działań. Z uwagi na brak reakcji ze strony starostwa wystosowano również monit w tej sprawie.
Burmistrz Miasta jest zdania, że należy wystosować pismo do Starosty ze skargą na pracownika odpowiedzialnego za podjęcie działań w tej sprawie za jego bezczynność.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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