Protokoł Nr 76/04

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 28 października 2004 roku
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:
1. Informacja na temat działalności Komisariatu Policji w Mszczonowie. 

2. Zaopiniowanie zmian w planie zagospodarowania przestrzennego gminy Żabia Wola – zał.Nr 2

3. Zapoznanie się z pismem Rady Sołeckiej w Lutówce Kolonia w sprawie zainstalowania lamp oświetleniowych – zał.Nr 3

4. Sprawy różne.   

         Ad.1 Informacja na temat działalności Komisariatu Policji w Mszczonowie. 

Burmistrz Miasta poinformował, że do radnych dochodzą niepokojące wiadomości dotyczące nadużywania władzy przez policję. W dalszym ciągu policja skupia się na dokuczaniu rolnikom udającym się na targ. W związku z tym bardzo prosi o szczególna ostrożność i racjonalność w tym względzie. Jego zdaniem generalnie komisariat policji winien być przyjazny dla mieszkańców. Oczywiście w sprawach przestępstw nie powinno być żadnych pobłażań. 
Pani Szewczenko poinformowała, że obecnie nie ma czegoś takiego jak polityka komisariatu. Na wszelkich naradach główny nacisk kładzie się na dyscyplinowanie społeczeństwa. Wskazano ten komisariat jako negatywny przykład uwagi na spadek nałożonych mandatów karnych oraz za brak nałożonych mandatów karnych z tytułu braku tabliczek na posesjach. Za trzy kwartały 2004 roku nałożonych zostało 635 mandatów karnych. Nie jest prawdą, że złożona skarga na policjanta nie skutkuje. Natomiast prawdą jest, że policjanci nerwowo reagują na niektóre obelgi kierowane pod ich adresem.   Pochwalono ten komisariat za dobre wyniki w dziedzinie współpracy ze społeczeństwem, jest prowadzonych dużo spraw o znęcanie się. Rocznie jest prowadzonych około 500 postępowań o przestępstwa i około 200 postępowań o wykroczenia. W tym miesiącu doprowadzono do aresztowania 4 osób oraz wykonano  od 6 do 7 zasadzek w porze nocnej. Jeżeli są uwagi do pracy policji to jako komendant komisariatu chce aby jej podano dzień i godzinę zdarzenia, wówczas będzie mogła ustalić który policjant brał udział w zdarzeniu.
Pan Zieliński poinformował, ze chodzi o to, żeby policjant nie skupiał się na ściganiu i karaniu drobnych pijaczków, lecz na ściganiu poważniejszych przestępstw, np. na ściganiu dilerów narkotyków. 

Pani Szewczenko poinformowała, że Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych głównie pracuje na zlecenie komisariatu, zgłoszeń osób na komisję dokonanych przez komisariat jest bardzo dużo. Nie może powiedzieć, że nie będzie karać za picie alkoholu w miejscach publicznych ponieważ sprawy te reguluje uchwała rady miejskiej.

Pan Zieliński zapytał się czy są wyniki dotyczące wykrycia dilerów narkotyków.

Pani Szewczenko poinformowała, że  zarejestrowano 30 ujawnionych narkotyków w tym roku. Obecnie trwa na tym terenie  walka dilerów o wejście na rynek narkotykowy w Mszczonowie.

Burmistrz Miasta uważa, że dzielnicowy powinien zwracać uwagę na brak oznakowania posesji oraz zwracać uwagę na nieporządek na posesjach.
Pan Zieliński uważa, że należy zorganizować akcję wyposażenia mieszkańców w tabliczki na posesje. Akcję taka powinna przeprowadzić gmina.

Pan Zientek jest zdania, że taką akcję należy przeprowadzić na terenie Osuchowa gdzie powstały ulice.

Pan Zieliński poinformował, że w ostatnim okresie zginął ciągnik z opryskiwaczem. W związku z tym zapytał się czy są już jakieś w tym kierunku efekty.
Pani Szewczenko odpowiedziała, że rozpracowana została grupa ciągnikowa i samochodowa. Ponadto poinformowała, ze w dalszym ciągu komisariat obsługuje teren Radziejowic.

Pan Wirowski proponuje aby przy nakazie na wywóz śmieci umieścić opłatę za tabliczkę z numerem porządkowym i wraz z workami na śmieci każdemu wręczyć taka tabliczkę. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy wnioskuje aby w najbliższym numerze „Merkuriusza Mszczonowskiego” ukazała się informacja na temat konieczności umieszczenia na posesjach tabliczek z numeracją posesji. Ponadto należy przeprowadzić akcję umożliwienia mieszkańcom zakupu tabliczek z numerem porządkowym posesji. 

          Ad.2 Komisja bez uwag zaopiniowała zmiany w planie zagospodarowania przestrzennego gminy Żabia Wola.

          Ad.3 Komisja zapoznała się z pismem Rady Sołeckiej w Lutówce Kolonia w sprawie zainstalowania lamp oświetleniowych.

          Ad.4 W tym punkcie.   

Burmistrz Miasta poinformował, że odbył spotkanie z Dyrektorem departamentu Unii Europejskiej w Urzędzie Marszałkowskim w Warszawie na temat term. Departament Unii Europejskiej popiera stanowisko Gminy Mszczonów i przedstawi je podczas spotkania z Zarządem Marszałkowskim w dniu 2 listopada br.
Pan Zieliński jest zdania, ze należy zorganizować spotkanie w sprawie działalności sportowej na terenie miasta i gminy Mszczonów. W spotkaniu udział wziąć powinni Przedstawiciele Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży, Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy, przedstawiciele klubów sportowych i nauczyciele WF oraz dyrektorzy szkół.

Burmistrz Miasta poinformował, że do budżetu na rok 2005 należy wprowadzić następujące zadania:

Obiekty kubaturowe

· modernizacja MOK

· Modernizacja II części szkoły podstawowej

· Modernizacja szkoły podstawowej we Wręczy

· Budowa ratusza ze znakiem zapytania

· Odnośnie przedszkola tylko prawdopodobnie wykonany zostanie projekt modernizacji

· Budowa budynku noclegowni ale tylko w przypadku otrzymania min 50% dofinansowania

Infrastruktura

· Budowa kanalizacji ul. Poniatowskiego oraz Grabce Józefpolskie

· Modernizacja oczyszczalni ścieków

· Kanalizacja ul. Warszawskiej

· Koncepcja kanalizacji deszczowej

· Wodociągi: Grabce Towarzystwo, Bobrowce-Machałowszczyzna-Pawłowice, spięcie wodociągu z miasta z Badowo Mścicami oraz Badowa Górnego z Wymusłowem

· Wodociąg ul. Czereśniowa oraz kilka siedlisk w Tłumach. 

Drogi

· Na osiedlu Józefpolska

· Łącznik od Dromexu pod wiaduktem

· Ul. Konwaliowa i Różana

· Droga przez Grabce Towarzystwo

· Kawałek drogi w Markowie Towarzystwo

· Połączenie drogi w Nowym Dworku

· Ul. Sportowa

· Emulsje powierzchniowe na części dróg wiejskich

Chodniki

· Ul. Targowa, Ługowa do Zamachowicza
· Warszawska-Tarczyńska-Dworcowa

· Zalecenie sanepidu odnośnie utwardzenia mini targowiska.
Pan Wirowski uważa, że należy położyć krawężnik na ul. Zamachowicza, natomiast w ul. Ługowej nie musi być chodnika.

Wykupy

· Pod budowę term

Pan Koperski jest zdania, że należy definitywnie zakończyć sprawę przejęcia domu Maklakiewiczów.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje wykonać rozeznanie w sprawie wykonania w Osuchowie bieżni na stadionie z cegły.

Na tym protokoł zakończono i podpisano
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