Protokoł Nr 80/04

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 8 grudnia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Rozpatrzenie pisma NZOZ Mszczonów w sprawie dofinansowania remontu placówki.

2. Zapoznanie się z informacją z działalności Klubu LKS Mszczonowianka.

3. Sprawy różne.

              Ad.1 Pan Myszkowski poinformował, że do poradni ginekologicznej dokonano zakupu drobnego sprzętu. Stan sanitarny gabinetu odbiega daleko od tego co życzy sobie Sanepid. Przydałaby się dla tego gabinetu oddzielna łazienka. Z zawartego kontraktu wynika, że na utrzymanie poradni NZOZ otrzyma 2.500 zł miesięcznie. Z tej kwoty nie da się utrzymać poradni a tym bardziej jej remontować.
Pan Michalak zapytał się czy jak tej poradni nie będzie w Mszczonowie to gdzie będzie najbliższa taka placówka.

Pan Myszkowski odpowiedział, że najbliższa placówka będzie w Żyrardowie, która też w przyszłym roku będzie musiała wprowadzić zapisy i kolejki.
Pan Wirowski zapytał się o jakiej kwocie mówimy.

Burmistrz Miasta nie wyobraża sobie aby w Mszczonowie nie było poradni „K”. Uważa, że gmina będzie musiała partycypować w tym remoncie, ale jest zdania, że w pierwszej kolejności należy skupić się na dokończeniu remontu korytarzy.

Pan Myszkowski poinformował, że samorząd gminny ma większe możliwości pozyskania środków zewnętrznych, prosi więc o pomoc w tym zakresie.

Burmistrz Miasta zapytał się o jaką kwotę chodzi, gmina też nie może na ten cel przeznaczyć dużo środków. Jeżeli pierwszą potrzebą jest remont poradni „K” to należy wykonać go i zastanowić się ile środków starczy na remont korytarza.  Ponadto należy zabezpieczyć jeszcze jakieś środki na remont w Osuchowie.

Pan Koperski jest zdania, ze komisja powinna się więcej dowiedzieć na temat funkcjonowania NZOZ i kontraktowania usług. Oczekiwania mieszkańców muszą iść w takim kontekście, że Mszczonów na rynku usług medycznych nie może być zaściankiem. Wszyscy wspólnie musimy rozwiązać ten problem.

Burmistrz Miasta poinformował, ze zorganizowany zostanie przetarg na remont przychodni lecz na dzień dzisiejszy nie wiadomo jaki będzie zakres tego przetargu.

Pan Myszkowski poinformował, że NZOZ chodzi tylko o pomoc w remoncie ciągów komunikacyjnych i poradni „K”. Pozostałe gabinety zostaną wyremontowane we własnym zakresie.

                  Ad.2 Burmistrz Miasta zapytał się Pana Brzózki co jest finansowane ze środków OSiR dla klubów sportowych.

Pan Brzóska przedstawił informację na temat finansowania klubów sportowych która stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Miasta polecił Panu Brzóska o przygotowanie szczegółowej informacji na temat wydatków na sport. Ponadto poinformował, ze hala sportowa nie będzie ogólnie dostępna dla publiczności. Dla publiczności będzie czynny barek.

Pan Skoneczny Prezes LKS Mszczonowianka poinformował, że finanse klubu są bardzo kruche. Keramzyt od 5 miesięcy nie sponsoruje kluby. Klub jest zadłużony.

Pan Wiechowski zapytał się ile wpłacał Keramzyt

Pan Ceremużyński odpowiedział, że keramzyt wpłacał 9 tysięcy miesięcznie, zadłużenie za 5 miesięcy wynosi 45.000 zł.

Burmistrz Miasta poinformował, ze szans na to aby gmina przejęła finansowanie drużyny seniorskiej nie ma, jest to niemożliwe z punktu widzenia prawnego. Problemem jest również pozyskanie sponsora dla tej drużyny.
Pan Ceremużyński poinformował, ze jako klub prowadzą działalność gospodarczą 

Burmistrz Miasta poinformował, że opinia społeczna oczekuje aby w tej drużynie większość zawodników była miejscowych, należy dochować się większej ilości zawodników miejscowych.

Pan Ceremużyński poinformował, że trzech zawodników z rocznika 1987 gra w szkole mistrzostwa sportowego. Jest zdania, że nie należy liczyć na to, że z każdego rocznika będą zawodnicy, jak nich będzie 2 do będzie dobrze. 

Pan Michalak zapytał się jak z tym problemem radzi sobie Grodzisk Mazowiecki

Pan Ceremużyński poinformował, ze w Grodzisku klub ma środki ze sponsoringu, opłat z parkingów. Ponadto dodał, że gro klubów w okolicy utrzymuje się z parkingów.

Pan Koperski uważa, ze należy kłaść nacisk na młodzież, odnośnie drużyny komercyjnej należy uruchomić takie źródła aby klub miał dochody, należy wymyślić dochodowanie dla klubu.

Burmistrz Miasta uważa, że musi być jednorodna polityka Zarządu klubu wobec zawodników. Liczy na to , że keramzyt nadal będzie mógł być sponsorem klubu.

Pan Koperski uważa, ze należy poprzestać na podejmowaniu decyzji, które skutkują zobowiązaniami dla gminy np. tego typu co boisko. Aby nie doszło do takich sytuacji decyzje powinny być podejmowane wspólnie przez klub i gminę.

Pan Ceremużyński poinformował, że w tej sprawie odbyło się spotkanie. Podjęto decyzję o remontowaniu budynku. Ponadto dodał, że do 18 grudnia klub musi podjąć decyzję o tym czy drużyna będzie utrzymywana w MLS czy też ja rozwiązujemy. 

Pan Michalak zapytał się ile potrzeba środków na utrzymanie tej drużyny.

Pan Ceremużyński odpowiedział, że 165.000 zł aby startować w przyszłym roku. Klub nie liczy, że tę kwotę dostanie od gminy, być może gmina umożliwi klubowi dochodowanie.

Pan Koperski uważa, że jest sens utrzymywania drużyny, jeżeli nie będzie jej nie będzie wzoru do naśladowania. Efekt został osiągnięty, musimy jednak zastanowić się co z tym faktem zrobić. 

Burmistrz Miasta uważa, że dopóki nie rozwiązana będzie sprawa sponsoringu, o sponsoring musi zabiegać klub Należy spróbować drobnego sponsoringu wśród rzemieślników itp. Jest zdania, że należy zrobić wszystko aby utrzymać drużynę w MLS.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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