Protokół Nr 82/05

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 12 stycznia 2005 roku.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia komisji były następujące sprawy:

1. Zapoznanie się z projektem modernizacji Szkoły Podstawowej we Wręczy.

2. Zapoznanie się z ofertą Szpitala w Grodzisku Mazowieckim   dotyczących badań profilaktycznych.

3. Zapoznanie się z pismem Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie dot: przystąpienia do Fundacji Osób Niepełnosprawnych Ruchowo Godne Życie” – zał.nr 2

4. Pismo GMF w sprawie spisania porozumienia dot: budowy term – zał.nr 3

5. Zapoznanie się z pismem Krajowego Komitetu referendalnego na rzecz jednomandatowych okręgów wyborczych dot: poparcia stanowiska w sprawie jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do sejmu – zał.nr 4
6. Zaopiniowanie zmian w planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Radziejowice – zał.nr 5

7. Sprawy różne.

                   Ad.1 Pani Lenart poinformowała o uwagach Dyrektora Szkoły Podstawowej we Wręczy nt. modernizacji szkoły.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy postanowiła udać się do Wręczy celem zapoznania się z uwagami Pani Dyrektor Szkoły.
                    Ad.2 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji  z ofertą Szpitala w Grodzisku Mazowieckim   dotyczących badań profilaktycznych.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy postanowiła zaprosić na kolejne posiedzenie Panów Myszkowskiego i Sutkowskiego celem omówienia oferty.

                     Ad.3 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie dot: przystąpienia do Fundacji Osób Niepełnosprawnych Ruchowo Godne Życie” .
Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy negatywnie ustosunkowała się do w/w pisma.

                        Ad.4 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem GMF w sprawie spisania porozumienia dot: budowy term. Ponadto poinformował, że razem z Urzędem marszałkowskim będzie walczył w Ministerstwie Gospodarki o włączenie projektu term do pomocy technicznej. Z chwilą włączenia projektu do pomocy technicznej pozyskane będą środki na wykonanie projektu. Prowadzona jest rozmowa z Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska nt możliwości finansowania projektów nietypowych takich jak termy i pozyskania niskooprocentowanego kredytu. Ponadto będą w tym temacie prowadzone rozmowy z funduszami emerytalnymi.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt porozumienia z GMF i proponuje jego podpisanie.

                   Ad.5 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem Krajowego Komitetu referendalnego na rzecz jednomandatowych okręgów wyborczych dot: poparcia stanowiska w sprawie jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do sejmu.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy postanowiła przekazać pismo bezpośrednio na sesję Rady Miejskiej.

                 Ad.6 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy bez uwag zaopiniowała zmiany w planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Radziejowice.
                   Ad.7 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że zwiększono aneks do umowy dot. Projektu przedszkola o 4 tys. zł w związku z przebudową kanalizacji oraz dodatkową salą lekcyjną. W kwestii budżetu Gminy na 2005 rok poinformował, ze będą środki unijne na modernizację MOK. W kwestii modernizacji szkoły poinformował, ze w budżecie zaplanowane są środki z kredytu, jeżeli będą środki unijne wówczas budżet zostanie zmieniony.
Pan Gołyński wnioskuje o wprowadzenie do budżetu budowy chodnika na ul. Targowej.

Burmistrz Miasta poinformował, że projekt chodnika będzie wykonany w 2005 r. a wykonawstwo w 2006r.

Pan Wirowski zapytał się gdzie planuje się przebudowę chodników na ul. Dworcowej.

Burmistrz Miasta poinformował, że od ul. Grójeckiej w stronę dworca spisane będzie porozumienie z DGDPiA i tego zadania nie ma w budżecie. W budżecie ujęto chodnik od ul. Grójeckiej do Tarczyńskiej. 

Pan Michalak zapytał się czy będzie chodnik na wiadukcie ul. Żyrardowskiej.

Burmistrz Miasta poinformował, ze będzie to wykonane. Z chwilą przeniesienia wjazdu do WOC wykonany będzie chodnik asfaltowy do Grabc Józefpolskich.

Pan Wirowski zapytał się dlaczego na dwa lata rozłożono budowę chodników na Zamachowicza.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze rozłożono na dwa lata finansowanie, budowa będzie w całości w 2005 r.

Pan Wirowski zapytał się czego dotyczy zakup samochodu dla oświaty.

Burmistrz Miasta poinformował, ze zachodzi konieczność zakupienia jeszcze jednego samochodu do dowozu dzieci.

Pan Zientek zapytał się dlaczego z budżetu wypadła ul. Strażacka i Okrężna.

Burmistrz Miasta poinformował, że w autopoprawce do budżetu należy przyjąć ul. Strażacką i Okrężną. 

Pan Zientek poinformował, ze podczas pożaru domu mieszkalnego w Osuchowie samochód z OSP Osuchów zawiódł. Ponadto w ostatnim czasie była awaria zasilania w stacji trafo i nie było wody w Osuchowie.
Burmistrz Miasta poinformował, ze uzgodniono z Panem Ludwikiem, że będzie zainstalowany alarm w Osuchowie i w czasie zaniku prądu w Osuchowie będą powiadamiani nasi pracownicy, którzy przełączą zasilanie z Piekar. W kwestii niesprawnego samochodu w Osuchowie należy przeanalizować dlaczego samochód był niesprawny. Ponadto samochód ten powinien stać z pełnym zbiornikiem wody w garażu. W kwestii modernizacji MOK, w projekcje należy uwzględnień zagospodarowanie terenu oraz wyposażenie typu kotary itp. Ponadto należy zrobić rozeznanie na temat budowy basen dla potrzeb szkół w Mszczonowie. W budżecie Gminy na 2005 w dziale oświata należy zabezpieczyć środki na wyposażenie placów zabaw w szkołach na terenie wiejskim tj. w Osuchowie i Bobrowcach.

Ustalono termin sesji na dzień 2 lutego 2005 roku.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                               Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                      Mirosław Wirowski

