Protokół Nr 83/05

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 19 stycznia 2005 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie oferty współpracy w ramach promocji zdrowia przedstawionej przez Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej Szpital Zachodni w Grodzisku Mazowieckim. – zał.Nr 2

2. Zapoznanie się z ofertą Firmy BUDMEL, korty, boiska sportowe dot: budowy hali sportowej w technologii lekkiego szkieletu z poszyciem membraną tekstylna – zał.nr 3

3. Zapoznanie się z projektem modernizacji przedszkola miejskiego – zał.Nr 4

4. Zaopiniowanie zmian w planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Radziejowice – zał.nr 5

5. Zaopiniowanie pisma Urzędu do Spraw Kombatantów i Osób Represjonowanych w sprawie zabezpieczenia środków na pomoc społeczną dla kombatantów – zał.nr 6

6. Rozpatrzenie indywidualnego podania Pana Śliwka w sprawie odsprzedania gruntów – zał.nr 7

7. Sprawy różne.

                      Ad.1 Przewodniczący Komisji zapoznał członków komisji z ofertą współpracy w ramach promocji zdrowia przedstawionej przez Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej Szpital Zachodni w Grodzisku Mazowieckim. 

Pan Myszkowski zapytał się jaka kwota w budżecie gminy jest przewidziana na promocję zdrowia.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że jest to kwota 10.000 zł

Pan Myszkowski poinformował, ze on jako lekarz pozytywnie opiniuje potrzebę przeprowadzenia badań profilaktycznych dla kobiet mających na celu wczesne wykrywania raka piersi. Odnośnie wczesnego wykrywania chorób układu sercowo – naczyniowego poinformował, ze takie badania są wykonywane w dużych ilościach we własnym zakresie.  Badań przesiewowych u kobiet na naszym terenie nie było, są to badania specjalistyczne i bardzo zasadne.

Pan Sutkowski również jest zdania, ze należy profilaktyka objąć kobiety, badania są bardzo zasadne tym bardziej, że jest utrudniony dostęp do tych badań. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje spisać porozumienie na wykonanie 200 badań dla kobiet. Organizacyjnie badaniami zajmą się Przychodnie Zdrowia, które będą prowadziły zapisy i wydawały skierowania na badania.

Burmistrz Miasta poinformował, ze na jednym z zebrań wiejskich mieszkańcy poruszyli problem związany z wizytami u reumatologa, ich zdaniem należy takiego reumatologa zatrudnić w przychodni.

Pan Sutkowski poinformował, ze sprawa jest bardzo złożona, podczas białej niedzieli do takiego specjalisty zgłosiło się 7 osób czyli bardzo niewiele. Dostęp do reumatologa jest i wydaje skierowania do takiego specjalisty swoim pacjentom. 

Pan Myszkowski jest zdania, ze o wiele większe potrzeby są w zakresie pozyskania urologa niż reumatologa. Ponadto choroby reumatologiczne są przewlekłe i nie da się ich rozwiązać poprzez jednorazowe akcje.

Burmistrz Miasta poinformował, ze jeżeli gmina będzie przeznaczała środki na profilaktykę zdrowotną to będzie się konsultowała z lekarzami na jaki cel te środki wydać. Jeżeli będzie duże zapotrzebowanie na przeprowadzenie akcji dla mężczyzn z udziałem urologa to Gmina zastanowi się czy takiej akcji nie zorganizować. 

                   Ad.2 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z  ofertą Firmy BUDMEL, korty, boiska sportowe dot: budowy hali sportowej w technologii lekkiego szkieletu z poszyciem membraną tekstylna.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy w pełni zaakceptowała ofertę uznając za zasadne ustawienie w przyszłości takiej hali za gimnazjum.  

                  Ad.3 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy w pełni zaakceptowała bez uwag projekt modernizacji przedszkola miejskiego.
Burmistrz Miasta jest zdania, ze należy ogłosić drugi przetarg na wykonanie ogródka jordanowskiego z wykorzystaniem terenu koło przedszkola.

                 Ad.4 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy bez uwag zaopiniowała zmiany w planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Radziejowice.
                Ad.5 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy negatywnie zaopiniowała pismo Urzędu do Spraw Kombatantów i Osób Represjonowanych w sprawie zabezpieczenia środków na pomoc społeczną dla kombatantów.
               Ad.6 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy rozpatrzyła indywidualne podanie Pana Śliwka w sprawie odsprzedania gruntów zgodnie z załącznikiem nr 7
                 Ad.7 Burmistrz Miasta poinformował, ze w autopoprawkach do projektu budżetu Gminy na 2005 rok zostaną wprowadzone następujące zmiany:
1. w sporcie zabezpieczone zostaną środki na płace trenera i koszty dojazdu zawodników na mecze oraz środki na zakup wyposażenia do siłowni w Mszczonowie, wyposażenie obecnej siłowni w Mszczonowie zostanie przesunięte do Osuchowa.

2. dla MOK zostanie zwiększona kwota o 18.000 zł z przeznaczeniem na zakup wyposażenia typu mikrofony itp.

3. w dziale oświata zostaną zwiększone środki o 10.000 zł dla Osuchowa na zagospodarowanie terenu koło szkoły i 3.000 zł dla szkoły w Borowcach na zakup betonowych stołów  tenisowych.
Skarbnik Miasta poinformowała, że:

1. budowa wodociągu w Grabcach Tow itp. Finansowana będzie w całości w 2005 r.

2. przesunięciu uległ termin płatności kanalizacji Józefpolskiej czyli na rok 2005.

3. zwiększono kwotę na projekt modernizacji przedszkola.

4. wprowadzono kwotę na kanalizację w ul. Sportowej.

Ustalono termin kolejnej komisji na dzień 25.01.2005r. godzina 9-ta.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                      Mirosław Wirowski

