Protokół Nr 86/05
z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 9 marca 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Przeprowadzenie rozmów z Komendantem Powiatowym Policji na temat funkcjonowania Komisariatu Policji w Mszczonowie.

2. Przeprowadzenie rozmów z Panem Stępkowskim w sprawie zagospodarowania dorobku kulturowego Jana Maklakiewicza.

3. Zapoznanie się z koncepcja wodociągu i kanalizacji ściekowej rejon ul. Warszawskiej i Tarczyńskiej.- zał. Ne 2
4. Rozpatrzenie pisma handlowców dotyczącego zlikwidowania znaku „zakaz wjazdu pojazdom powyżej 15 ton” – zał.nr 3
5. Zaopiniowanie projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Żabia Wola z elementami strategii rozwoju gminy – zał.Nr 4

6. Zapoznanie  się z  pismem Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie w sprawie zakupu urządzenia kontrolno –pomiarowego do badania zawartości alkoholu w wydychanym powietrzu – zał.nr 5

7. Sprawy różne. 

                 Ad.1 Przeprowadzenie rozmów z Komendantem Powiatowym Policji na temat funkcjonowania Komisariatu Policji w Mszczonowie.

Burmistrz Miasta poinformował, że został poinformowany o przejściu Pani Szewczenko na emeryturę. W związku z tym prosi o informacje jaka wizje funkcjonowania Komisariatu Policji w Mszczonowie widzi Komendant Powiatowy Policji w Żyrardowie.
Pan Ciesielski poinformował, że on również był bardzo zaskoczony decyzją Pani  Komendant. Rok temu kiedy odchodził na emeryturę Pan Balcerski zaproponował Pani Szewczenko Funkcję Komendanta Komisariatu Policji pod warunkiem, że będzie na tym stanowisku pracowała co najmniej 3 lata. Pani Szewczenko zadeklarowała, że będzie pracować dłużej niż 3 lata. Pani Komendant złożyła raport o przejściu na emeryturę z terminem 30.04.2005r. On osobiście czyni starania celu pozyskania kandydata na stanowisko Komendanta Komisariatu Policji. Są naciski aby była to osoba z zewnątrz. Znaleziono kandydata zamieszkałego w Rawie mazowieckiej a pracującego w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Łodzi w sekcji dochodzeniowej. Jest oto osoba młoda, która najwcześniej za 15 lat może przejść na emeryturę. Osoba ta napisała raport do swojego komendanta o przeniesienie do Mszczonowa, z tego co wie raport został rozpatrzony pozytywnie. Uważa, że ten komisariat w Mszczonowie jest strategiczny dla całej komendy i na czele tego komisariatu winien stać oficer. Jego życzeniem jest aby nowy komendant rozpoczął pracę z dniem 15 kwietnia 2005r.
             Ad.2Przeprowadzenie rozmów z Panem Stępkowskim w sprawie zagospodarowania dorobku kulturowego Jana Maklakiewicza.

              Ad.3 Pani Krześniak zapoznała członków komisji z koncepcja wodociągu i kanalizacji ściekowej rejon ul. Warszawskiej i Tarczyńskie

Pan Michalak uważa, że skoro była zasada, że jak mieszkańcy nie wyrażają zgody na przejście mediów przez ich tereny to się takiej inwestycji nie robi, więc nie ma teraz powodów aby przy tej kanalizacji odstępować od tej zasady.

Burmistrz Miasta poinformował, że długość nitki będzie krótsza, ale dojdzie koszt odtworzenia nawierzchni. Uważa, że w jak najszybszym czasie należy zorganizować spotkanie z mieszkańcami w sprawie kanalizacji.

                Ad.4 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem handlowców dotyczącego zlikwidowania znaku „zakaz wjazdu pojazdom powyżej 15 ton” .
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje wystąpić z wnioskiem o zlikwidowanie znaku.

                    Ad.5 Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Żabia Wola z elementami strategii rozwoju gminy.
                 Ad.6 Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy zapoznała się  z  pismem Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie w sprawie zakupu urządzenia kontrolno –pomiarowego do badania zawartości alkoholu w wydychanym powietrzu.
                    Ad.7 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że orkiestra Dęta OSP Mszczonów została zaproszona na koncert do Niemiec, w związku z tym zwróciła się prośbą o pokrycie kosztów wynajęcia autokaru na wyjazd.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                    Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                           Stanisław Wiechowski.
