Mszczonów, dn. 27.05.2008 r.

G.7624/17/2007/2008

I N F O R M A C J A


Na podstawie art. 19 ust. 6 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony  środowiska (tekst jednolity Dz. U. z 2008 r., Nr  25 poz. 150), 

i n f o r m u j ę

o zamieszczeniu  w – Publicznie dostępnym wykazie danych o dokumentach zawierających informację o środowisku i jego ochronie – decyzji Burmistrza Miasta Mszczonowa dotyczącej umorzenia postępowania w sprawie wydania 
decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację  przedsięwzięcia:

„Budowa  hali chłodni składowej” na  działce nr  216/2 położonej 
w miejscowości Marków Towarzystwo, gmina Mszczonów, 
powiat żyrardowski. 

Inwestor: Polski Koncern Mięsny DUDA S.A., ul. Kłobucka 25, 02-699 Warszawa,

Zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 52a Rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięć do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. 
z 2004 r., Nr 257, poz. 2573 z późn. zm.), powyższe przedsięwzięcie zalicza się do inwestycji mogących znacząco oddziaływać na środowisko, dla których sporządzenie raportu może być wymagane. 

Rozdzielnik:

1. Urząd Miejski w Mszczonowie – tablica ogłoszeń  i Bip, 

2. Polski Koncern Mięsny DUDA S.A., ul. Kłobucka 25, 02-699 Warszawa – tablica ogłoszeń oraz w miejscu realizacji przedsięwzięcia (dz. nr  216/2 w  Markowie Towarzystwo, gm. Mszczonów). 

3. A/a.

J.J. 27.05.08 r.  

Mszczonów, dn. 27.05.2008 r.

G. 7624/17/2007/2008

DECYZJA

         Na podstawie art. 104 i 105 § 2 Kpa, w związku z art. 46 ust. 1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. - Prawo Ochrony Środowiska (tekst jednolity  Dz. U. z 2008 r., Nr 25, poz. 150), oraz § 3 ust. 1 pkt 52a Rozporządzenia  Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu  o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. 
z 2004 r., Nr 257, poz. 2573 z późn. zm.), na wniosek (pismo  z dnia 13 maja 2008 r.) Polskiego Koncernu Mięsnego DUDA S.A., ul. Kłobucka 25,  02-699 Warszawa w sprawie umorzenia postępowania dot. wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia pn. „Budowa hali chłodni składowej” na  działce nr  216/2 położonej w miejscowości Marków Towarzystwo, gmina Mszczonów, powiat żyrardowski,  

u m a r z a     s i ę

postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację  przedsięwzięcia polegającego na „Budowie hali chłodni składowej” na  działce nr  216/2 położonej w miejscowości Marków Towarzystwo, gmina Mszczonów, powiat żyrardowski. 

UZASADNIENIE

          Polski Koncern Mięsny DUDA S.A., ul. Kłobucka 25,  02-699 Warszawa wystąpił   do tut. Urzędu z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na „Budowie hali chłodni składowej” na działce nr 216/2, położonej we wsi Marków Towarzystwo, gm. Mszczonów.  

Zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 52a Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 
9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań  związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. z 2004 r., Nr 257 poz. 2573 z późn. zm.), powyższe przedsięwzięcie zalicza się do inwestycji mogących znacząco oddziaływać na środowisko, dla których sporządzenie raportu może być wymagane.
O wszczęciu postępowania zawiadomione zostały wszystkie osoby będące stronami poprzez zawiadomienie zgodnie z art. 64 Kodeksu Postępowania Administracyjnego.

Na podstawie art. 51 ust. 3 Prawa Ochrony Środowiska, Burmistrz Miasta Mszczonów wystąpił do organów ochrony środowiska o opinię w sprawie konieczności sporządzenia raportu i ewentualnie ustalenia jego zakresu: 

- Starosty Powiatu Żyrardowskiego, który uznał za konieczne sporządzenie raportu 
o oddziaływaniu na środowisko  dla przedmiotowej inwestycji - postanowienie nr OŚ.VIIa.7633/15/M/07 z dnia  03 lipca 2007r. (data wpływu do tut. Urzędu 09.07.07 r.) ,
-  Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Żyrardowie, który określił zakres raportu  o oddziaływaniu na środowisko ww. przedsięwzięcia - postanowienie  Nr ZNS/712/44/2007 z dnia 08 sierpnia  2007 r. (data wpływu do tut. Urzędu 16.08.07 r.).

Wymienione wyżej organy wyraziły opinie, iż niezbędne jest sporządzenie raportu dla ww. przedsięwzięcia, zaliczonego do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, ponieważ zakres przedsięwzięcia i wielkość zajmowanego terenu, 
w sposób znaczący wpłynie  na istniejące środowisko. 

   Po uzyskaniu opinii Starosty Powiatu Żyrardowskiego i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Żyrardowie, Burmistrz Miasta Mszczonowa na podstawie art. 51 ust. 2 Prawa Ochrony Środowiska  postanowieniem  nr G.7624/17/2007  z dnia 17 sierpnia 2007 r. uznał za niezbędne  sporządzenie raportu o oddziaływaniu na środowisko dla planowanej inwestycji.

Inwestor - Polski Koncern Mięsny DUDA S.A., ul. Kłobucka 25,  02-699 Warszawa wystąpił   do tut. Urzędu z wnioskiem (pismo  z dnia 13 maja 2008 r.) o umorzenie postępowania  dotyczącego wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na „Budowie hali chłodni składowej” na działce nr 216/2, położonej we wsi Marków Towarzystwo, gm. Mszczonów, ponieważ zrezygnował z jego realizacji. 

Wobec powyższego ww. postępowanie stało się bezprzedmiotowe, dlatego orzeczono jak w sentencji decyzji. 

Od niniejszej decyzji służy odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego  
w Warszawie ul. Senatorska 35 za moim pośrednictwem w terminie 14 dni od dnia doręczenia. 

Otrzymuje:

1. Polski Koncern Mięsny DUDA S.A., 
ul. Kłobucka 25, 02-699 Warszawa, 

2. Pan Jan Kuran,

3. Pan Lucjan Kuran,

4. Pani Teresa Pleśniewicz,

5. Pan Piotr Kuran, 

6. Państwo Krystyna i Bolesław Wojdalscy,

7. Powiatowy Zarząd Dróg, ul. Jaktorowska 53, 

           96-300 Żyrardów,

8. a/a. 

Do wiadomości:

1. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny 
    w Żyrardowie.

2. Starosta Powiatu Żyrardowskiego. 

J.J. 27.05.08 r. 
