Protokoł Nr 24/05

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 1 lutego 2005 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2005 rok.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na Sesję .

Pani Sznajder poinformowała, że w związku z możliwością otrzymania środków na wyposażenie filii GCI w Osuchowie zachodzi konieczność aktualizacji statutu GCI poprzez dopisanie działalności filii GCI w Osuchowie. Ponadto w kilku jeszcze pozycjach zachodzą drobne zmiany. Projekt Statutu stanowi załącznik do protokołu.

Pan Krawczyk zaznaczył, że w statucie dopisano faksowanie. On osobiście nie wie czy taki zapis jest prawidłowy ponieważ prawdopodobnie z tego tytułu nie można pobierać opłat.

Pani Sznajder odpowiedziała, że taka usługa przez GCI jest prowadzona ponieważ nie ma jej w ofercie urzędu Pocztowego. Z tytułu pobierania opłat prowadzona jest stosowna ewidencja.

Pan Koperski zaproponował wprowadzenie dwóch poprawek:

W & 3 w pkt 4 dopisać organizacji pozarządowych działających na rzecz MSP i rolników, w & 4 ut.1 pkt 6 wykreślić słowo pracowników.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przyjęła projekt statutu wraz z poprawkami zgłoszonymi przez Pana Koperskiego. W głosowaniu udział wzięło 5 
radnych.
Pani Zdzieszyńska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w szkołach podstawowych, gimnazjach i w przedszkolu rachunku dochodów własnych. Projekt stanowi załącznik do protokołu.
Pani Staniaszek uważa, że w dochodach winna znaleźć się opłata rodziców za pobyt dzieci w przedszkolu.

Pani Zdzieszyńska zgodziła się z propozycją Pani Staniaszek

Pan Michalak proponuje zapis ”opłata za wyżywienie i opłata stała”

Pani Staniaszek proponuje w wydatkach zapis „pokrycie wydatków na utrzymanie”.

Pani Barbulant proponuje aby w tytule uchwały zapisać nie rachunku lecz rachunków.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła jednogłośnie projekt uchwały po naniesieniu poprawek zgłoszonych przez Panią Staniaszek.

Pan Brzóska przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w OSiR rachunku dochodów własnych, który został przyjęty jednogłośnie. Projekt stanowi załącznik do protokołu.
Pani Skarbnik poinformowała, ze uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso dotyczy włączenia do Gminy Mszczonów nowych terenów. W załączniku do uchwały dopisano dwa nowe sołectwa Wręcza, Nowy Dworek-Olszówka.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła projekt uchwały bez uwag.

Burmistrz Miasta poinformował, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości dotyczy poszerzenia drogi będącej łącznikiem pomiędzy ul. Fabryczna a drogą na Puszczę Mariańską. Projekt stanowi załącznik do protokołu.
Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła projekt uchwały bez uwag.

Pan Zieliński zapytał się dlaczego w porządku obrad sesji nie znalazł się projekt uchwały w sprawie zamiany działek ze Spółdzielnią Mieszkaniową.
Burmistrz Miasta odpowiedział, że był u niego Komendant Hufca ZHP i poinformował, go, ze w proponowanej do rozbiórki kotłowni harcerze zorganizowali harcówkę wkładając swój czas i pieniądze. Z uwagi na ten fakt decyzję o zamianie czasowo odłożono. Docelowo być może uda się harcówkę umieścić na górze planowanego skrzydła Szkoły Podstawowej w Mszczonowie. Na dzień dzisiejszy w grę wchodzi zamiana na inną kotłownię.

Burmistrz Miasta przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mszczonów do spółki pod nazwą Międzygminny Zakład Wodociągów i kanalizacji Sp.z.oo w Mszczonowie, informując, że wszystkie gminy muszą podjąć jednolite teksty uchwał.  Projekt stanowi załącznik do protokołu.
Pan Michalak zapytał się czy przyjęte kryterium wyceny majątku dla gminy będzie korzystne.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że rada przyjmie kryterium oraz wartość wyceny. Jeżeli będzie stworzona spółka i będzie ona realizowała inwestycje to ona będzie się zadłużała i nie będzie to obciążało gminy.

Pan Krawczyk zapytał się czy w przypadku nie osiągnięcia efektu ilości odbiorców Spółka będzie realizowała zadania.

Burmistrz Miasta poinformował, że aby uzyskać środki unijne musi być zachowany wskaźnik ilościowy odbiorców i dlatego do tego zadania pierwszej kolejności musimy wybrać takie tereny, które spełnią ten wymóg. Jeżeli będzie potrzeba budowy sieci mniej efektywnych to wówczas spółka będzie zmuszona podjąć decyzję o zaciągnięciu kredytu.

Pan Zieliński uważa, że wkładając do spółki cały swój majątek w 80& spłacony, spółka podniesie nam cenę ścieków i wody o amortyzację.
Burmistrz Miasta poinformował, że spółka naliczając amortyzację będzie miała środki na budowę sieci. Zawsze jak gmina nie zgodzi się z ceną może dąć dotację.

Pan Koperski jest zdania, że z jednej strony jest możliwość pozyskania środków unijnych, spółka ma być w Mszczonowie, będą niższe koszty administracyjne, amortyzacja od majątku będzie dla naszej gminy większa przez co będą większe udziały. Z drugiej strony nie będzie już takiego samego wpływy jak teraz przy zarządzaniu przez ZGKiM

Burmistrz Miasta poinformował, że my nic nie tracimy majątek nadal będzie gminy tylko inaczej będzie zarządzany

Pan Koperski zapytał się co będzie jeżeli gminy wspólnie nie zatwierdzą regulaminu i statutu.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że te gminy, które nie zatwierdzą wypadną ze spółki.

Pan Zieliński prosi aby ekonomista wyliczył jaki będzie koszt wody i ścieków

Pan Michalak jest zdania, że jeżeli nie wejdziemy do spółki, to modernizacja oczyszczalni przedłuży się w czasie.

Burmistrz Miasta poinformował, że jak będziemy sami realizować zadania, to otrzymamy mniejsze dofinansowanie niż otrzyma Związek. Ponadto już zmieniły Si ę zasady umarzania w WFOŚiGW.

Pan Zieliński poinformował, że gotów jest zagłosować za przystąpieniem do spółki jeżeli w każdym czasie będzie się z niej można wycofać ze swoim majątkiem.

Burmistrz Miasta poinformował, ze musi być jednolita uchwała wszystkich o wycofaniu się ze spółki. W jego interesie jest aby gmina przystępując do spółki nie poniosła strat. W kwestii budowy nowych inwestycji poinformował, że jeżeli będą środki to spółka będzie budowała za własne środki. Jeżeli gmina będzie chciała aby na jej terenie szybciej budowano sieci wówczas może zawsze dać na ten cel dofinansowanie. 
Pan Michalak zapytał się ile amortyzacja podniesie cenę.
Burmistrz Miasta poinformował, że opracowywane jest studium wykonalności, które odpowie na to pytanie.

Pan Michalak uważa, że jak nie sięgniemy po środki unijne to realizując np. modernizację oczyszczalni z własnych środków zablokujemy inne inwestycje w gminie.

Burmistrz Miasta przypomniał, że obecnie gmina tez dotuje mieszkańców w cenie wody.

Pan Koperski zapytał się jakie są szanse na otrzymanie środków na ten projekt.

Burmistrz Miasta odczytał pismo WGOŚiGW będące wstępną pozytywną oceną projektu

Pan Zieliński poinformował, ze w bieżącym roku planowane wpływy z tytułu opłat za wodę i ścieki wynoszą 1780.100 zł plus przewidywana dotacja dla ZGKiM 50.000 zł. Wyceniając majątek na 50 mln.zł, amortyzacja od tego majątku 4% to kwota 2 mln.z.l Cena wody musi wzrosnąć o 100%
Pan Koperski poinformował, że w ZGKiM amortyzacja jest naliczana ale nie wchodzi w cenę wody, jak to się odbywa np. w gminie.

Pani Barbulant odpowiedziała, ze amortyzacja jest naliczana, nie wchodzi w cenę ale jest kosztem.

Burmistrz Miasta uważa, że czy dopłacając do ceny wody, czy też budując nowe sieci, to na to samo wychodzi. Jeżeli nie wejdziemy w fundusz spójności to przez bardzo wiele lat będziemy realizować kanalizację.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła projekt uchwały przy 2 głosach za i 4 wstrzymujących się.

Pani Staniaszek zapytała się czy MOPS ma wydzielona własna księgowość.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze obecnie nie ma na to warunków lokalowych. Jeżeli będzie wybudowany ratusz to MOPS przeniesie się do obecnego budynku Urzędu i wówczas będzie miał własną księgowość. 

Projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2005 r.

Pani Staniaszek zapytała się gdzie są księgowane wpływy za dzierżawy.

Pani Barbulant odpowiedziała, że w mieniu komunalnym, ale nie jest w stanie podać danych w rozbiciu na poszczególne lokale. Ponadto przedstawiła zmiany w budżecie w stosunku do projektu budżetu nastąpiły one w dochodach poprzez zmniejszenie subwencji oświatowej, natomiast w wydatkach poprzez zwiększenie z uwagi na przesunięcie terminu płatności  kanalizacji na oś. Józefpolska. Zadłużenie Gminy wynosi 15%.

Pani Staniaszek poinformowała, ze prognoza długo na lata następne jest inna niż przewiduje to budżet.

Pan Zieliński proponuje aby w przyszłym roku uchwalając budżet na sesji nie było innych tematów.
Pani Staniaszek zapytała się jakie są konkretne koszty oświaty.

Pani Barbulant poinformowała, że oświata kosztuje 10.604.657 zł, subwencja wynosi 4.874.553zł, własne środki to 5.730.104 zł.

Pani Staniaszek zapytała się gdzie księgowane są remonty ośrodków zdrowia.

Pani Barbulant odpowiedziała, że w mieniu komunalnym.

Pan Koperski zwrócił uwagę na bardzo duży wzrost składek z funduszu płac w ośrodku pomocy społecznej, proponuje część środków przerzucić na dożywianie dzieci w szkołach. 

Pani Barbulant proponuje przerzucić kwotę 13.668 zł.

Pan Koperski proponuje aby na marcową sesję zaprosić rodzinę Maklakiewiczów celem ostatecznego ich stanowiska nt. przekazania lub zamiany domu Maklakiewiczów.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła projekt budżetu przy 5 głosach za i 1 głosie wstrzymującym. Projektu budżetu nie przekazano celem załączenia do protokołu.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła plan pracy komisji na 2005 r. zgodnie z załącznikiem. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                               Janusz Michalak

