Protokół Nr 27/05

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

 odbytego w dniu 26 kwietnia 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Sprawozdanie z wynikania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r.
2. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Skarbnika Miasta o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r.

Skarbnik  Miasta przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r. zgodnie z załącznikiem do protokołu. Ponadto odczytała uchwałę RIO w sprawie opinii na temat wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r.
Pani Staniaszek zwróciła uwagę na niewykorzystane środki w komisji rozwiązywania problemów alkoholowych. Ponadto poinformowała, że Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych chciała wydatkować środki w całości, ale miała informację z księgowości, że nie ma środków.
Skarbnik Miasta poinformowała, że nie informowała, ze nie ma środków, od miesiąca sierpnia uczulała, że te środki trzeba wykorzystać w całości. Z ubiegłego roku nie wykorzystano kwoty 3.000 zł, która w tym roku będzie wykorzystana na dożywianie dzieci w szkołach.
Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że te środki można było wykorzystać w ostatniej chwili np. na zakup encyklopedii czy też słowników dla świetlicy terapeutycznej.
Radny Michalak zapytał się czy ze środków bezzwrotnych w ubiegłym roku pozyskano tylko 299.841 zł

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze tak, lecz w tym roku środki te będą większe ponieważ otrzymamy środki na wodociąg Kowiesy-Kowiesowo, który był wykonany w ubiegłym roku. Ponadto w tym roku będą środki na szkołę i MOK.
Radny Michalak zwrócił uwagę, że w dziele rolnictwo jest błąd w procencie wykonania winno być 91% a jej napisane 191%.
Radny Zieliński jest zdania, że gmina mało pozyskuje środków unijnych.

Radny Michalak zastanawia się dlaczego gmina nie składała wniosków o środki unijne skoro miała środki na zabezpieczenie wkładu własnego. Ponadto zapytał się czy w bieżącym roku istnieje taka ewentualność, że z uwagi na zmianę kursu Euro nie dostaniemy środków unijnych w ogóle, czy też otrzymamy środki wynikające z różnicy EURO.
Skarbnik miasta odpowiedziała, że w przypadku tych projektów co mamy promesę to otrzymamy środki w całości. Prawdopodobnie na początku maja będzie podpisanie umowy na te projekty. W dalszej kolejności należy dotrzymać terminów, sprawozdawczości itp. Aby środki były przekazane do gminy. Ten rok jej zdaniem na pewno będzie korzystniejszy pod względem pozyskania funduszy.
Radna Staniaszek zapytała się dlaczego są rozbieżności pomiędzy sprawozdaniami MOPS a sprawozdaniami z działu księgowości.
Skarbnik Miasta odpowiedziała, że księgowość MOPS znajduje się w urzędzie, sprawozdawczość merytoryczna zaś jest w MOPS, nie twierdzi, że z Urzędu wychodzą sprawozdania bez błędów, ale jednostki nadrzędne korygują te błędy.
Radna Staniaszek poinformowała, że sprawozdanie z dnia 10 stycznia opiewało na inną kwotę niż były zapisy księgowe. Uważa, że księgowość MOPS winno być osobno.
Skarbnik Miasta popiera ten wniosek.

Radna Staniaszek zapytała się czym różni się rezerwacja od opłaty targowej, dlaczego jest to ujmowane w innych działach. W innych gminach pozycje te ujmowane są razem. Zaciemnia to obraz dochodów targowicy.
Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze wydzielono to po ustnych zaleceniach kontroli RIO.

Radny Michalak uważa, że z punktu widzenia logicznego jest to poprawne.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że w części opisowej na str. 18 – zasiłki i pomoc w naturze jest wpisana kwota 17930 zł, w części tabelarycznej zaś 17382 zł.
Radny Michalak zapytał się czy obecne zadłużenie pozwoli gminie na realizację inwestycji w przyszłym roku.

Skarbnik  Miasta poinformowała, że gmina z własnych środków corocznie może wyłożyć 6 mln zł na inwestycje, poza tym są jeszcze środki unijne.

Radny Zieliński zapytał się ile wynosi zadłużenie na ten rok

Skarbnik  Miasta odpowiedziała, że górna granica zadłużenia wynosi 41% my zaś na ten rok mamy 16%. Po stronie dochodowej ujęto już środki unijne na MOK.
Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r. W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji. Za przyjęciem sprawozdania głosowali: Janusz Michalak, Wanda Staniaszek, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Zieliński, Jerzy Siniarski, Stanisław Wiechowski.
Skarbnik miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r. zgodnie z załącznikiem do protokołu.

Radny Zieliński zapytał się ile zarabiają ajenci targowicy.

Radna Staniaszek uważa, ze pobory ajentów nie powinny być ujmowane w dziale handel

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze po to ujęto ajentów targowicy w dziale handel, aby było to przejrzyście.
Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przyjęła propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r, W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji. Za przyjęciem sprawozdania głosowali: Janusz Michalak, Wanda Staniaszek, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Zieliński, Jerzy Siniarski, Stanisław Wiechowski.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze przetarg na obsługę LISTNUM  bankową gminy wygrał BS Mszczonów, który miał korzystniejszą ofertę. Gmina nie ponosi żadnych kosztów a ponadto ma wysokie oprocentowane wkładów. 

Komisja ustaliła, ze na kolejnym posiedzeniu zaopiniuje uchwałę w sprawie procedury opracowania budżetu i zmian w budżecie.

Radny Michalak zapytał się jak będzie wyglądało finansowanie odbudowy ratusza.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze zobowiązanie gminy wobec wykonawcy wykupi bank. Będzie podpisana umowa o wykup wierzytelności pomiędzy bankiem a wykonawcą. 

Radny Michalak zapytał się jakie może być niebezpieczeństwo tej transakcji. Ile będzie kosztował ratusz, czy ze względu na stopy procentowe jego koszt może ulec zmianie.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze na dzień dzisiejszy koszt odbudowy ratusza to kwota 6 mln zł, myśli, że będą to stałe raty spłat bez względu na stopy kredytowe. Nie wiadomo jednak czy nie będzie to uzależnione od sytuacji gospodarczej w kraju.

Radny Michalak zapytał się co się stanie jeżeli wejdziemy do strefy EURO.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze będzie to przeliczone na EURO.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                        Janusz Michalak
