Protokół Nr 31/05

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

 odbytego w dniu 29 sierpnia 2005r. 

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie stwierdził, że w planie pracy komisji na miesiąc sierpień był punkt dotyczący analizy wykonania budżetu w placówkach oświatowych oraz w instytucjach kultury za I półrocze 2005r. Punkt ten nie został wpisany do porządku obrad komisji. Treść porządku obrad ustalono z nim telefonicznie i był pewien, że skoro w planie pracy taki punkt jest to, że będzie wpisany do porządku obrad.

Pani Badowska poinformowała, że zgodnie ze statutem posiedzenia komisji zwołuje Przewodniczący Komisji i to on ustala porządek obrad oraz osoby zaproszone. Ponadto równie dobrze komisja może omówić ten punkt w miesiącu wrześniu przy omawianiu analizy wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2005r.

Pan Michalak proponuje ten punkt umieścić w porządku obrad komisji w miesiącu wrześniu, ponadto prosi aby na przyszłość w porządku obrad umieszczać punkty z planu pracy komisji.

Pani Staniaszek zwróciła uwagę Panu Michalakowi, że do zadań przewodniczącego należy ustalanie i podpisywanie zawiadomienia na posiedzenie komisji. Nie może mieć pretensji do pracownika obsługującego radę za nie umieszczenie tego punktu w porządku obrad ponieważ to co znajdzie się w porządku posiedzenia komisji zależy wyłącznie od przewodniczącego komisji. 
Zaopiniowanie materiałów na Sesję.

Burmistrz Miasta omówił projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości. Uchwała ta dotyczy uporządkowania przebiegu ulicy na osiedlu Opłotki. Ulica ta będzie tworzona z gruntów Pana Radkiewicza oraz Pani Oleszczuk. Pani Oleszczuk przekazała już grunt na ulice. Gruntów Pana Radkiewicza jest bardzo dużo i dlatego aby zrekompensować Panu Radkiewiczowi przekazanie tak dużego areału proponuje się dokonać zamiany części gruntów.
Pan Michalak zapytał kto przedstawi na sesji materiały dotyczące restrukturyzacji szpitala.

Pan Koperski poinformował, że w dniu jutrzejszym na sesji pan Dyrektor ZOZ przedstawi projekt restrukturyzacji szpitala. Punkt ten do porządku obrad został wpisany na pisemną prośbę Dyrektora ZOZ-u. Wstępnie przyrzeczona została pomoc dla szpitala i on osobiście jest za udzieleniem takiej pomocy aby ten szpital nie upadł.

Burmistrz Miasta poinformował, ze nie wiadomo, czy ten szpital upadnie ponieważ relatywnie szpital w Grodzisku Maz. Jest bardziej zadłużony od szpitala w Żyrardowie.   Ponadto przedstawił koncepcję budowy basenów odkrytych informując, że gmina będzie się starała o dofinansowanie unijne tego projektu.
Skarbnik Miasta omówiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r.

Pan Michalak zapytał się co zostało zmniejszone w zadaniach w Markowie Tow.

Burmistrz Miasta poinformował, ze nastąpiła zmiana technologii wykonania drogi, położono na części drogi destrukt a na części betonowej nic nie położono dopóki mieszkańcy nie przekażą gruntów na poszerzenie drogi.

Pan Michalak zapytał się czy ul. Targowa została wpisana do WPI.

Burmistrz Miasta poinformował, ze zadanie do dotyczy zarówno ul. Targowej jak i Jaśminowej.

Pan Michalak poinformował, ze zadanie to powinno być zapisane w WPI. Ponadto zapytał się z czego weźmie się środki na budowę noclegowni w Gąbie.
Skarbnik Miasta odpowiedziała, że z tych zmian które przeczytała.

Pan Michalak zapytał się z czego wzięte będzie 15.000 zł z przeznaczeniem na zakup energii w strażach.
Skarbnik Miasta poinformowała, ze dokonane zmiany w inwestycjach pozwoliły jej na wykonanie innych zadań.

Pan Michalak  twierdzi, że takim rozumowaniem wyleciało kilka inwestycji.
W wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęto propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r. W głosowaniu udział wzięło 6 radnych. Za przyjęciem zmian głosowali: Janusz Michalak, Wanda Staniaszek, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jerzy Siniarski.
Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/251/05. dotyczy to zabudowy samochodu pożarniczego dla OPS we Wręczy. Zdaniem RIO Gmina nie może udzielić dotacji na zabudowę. Proponuje się aby gmina za przeznaczoną na ten cel kwotę zakupiła wyposażenie samochodu.
W wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęto projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXII/251/05. W głosowaniu udział wzięło 6 radnych. Za przyjęciem zmian głosowali: Janusz Michalak, Wanda Staniaszek, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jerzy Siniarski.

Skarbnik Miasta Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała  zmieniająca uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie projektu „Rozbudowa i modernizacja Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 3 Rozwój Lokalny ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego. oraz uchwała zmieniająca zmieniająca uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie projektu „Rozbudowa i modernizacja Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 3 Rozwój Lokalny ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego. dotyczą wprowadzenia tylko jednego zabezpieczenia w postaci weksla.
W wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęto propozycje uchwały  zmieniająca uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie projektu „Rozbudowa i modernizacja Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 3 Rozwój Lokalny ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego zmian w budżecie gminy na 2005r. W głosowaniu udział wzięło 6 radnych. Za przyjęciem zmian głosowali: Janusz Michalak, Wanda Staniaszek, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jerzy Siniarski.

W wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęto propozycje uchwała zmieniająca zmieniająca uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie projektu „Rozbudowa i modernizacja Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 3 Rozwój Lokalny ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego. W głosowaniu udział wzięło 6 radnych. Za przyjęciem zmian głosowali: Janusz Michalak, Wanda Staniaszek, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jerzy Siniarski.

Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki dotyczy wprowadzenia kwoty pożyczki jaka wynika po przeprowadzonym przetargu. Kwota jest niższa niż w poprzedniej uchwale.

Pani Staniaszek poinformowała, że ma uwagi do wykonawstwa chodników przy szkole. Na nieustabilizowany grunt kładziona jest kostka.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                  Janusz Michalak

