Protokół Nr 35/05

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 20 grudnia 2005r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

2. Zaopiniowanie materiałów na Sesję.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i Prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Skarbnik Miasta odczytała opinię RIO na temat projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. Ponadto poinformowała, ze w projekcie budżetu pojawi się paragraf dotyczący przeciwdziałania narkomanii.
Pan Michalak zapytał się na co wydatkowane będą te środki.

Pani Staniaszek poinformowała, że będzie to wydane na testery, szkolenia oraz programy profilaktyczne.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze kolejny problem dotyczy biblioteki, zdaniem RIO powinna być tylko dotacja jak przy instytucjach kultury, dochody na zajęcie pasa drogowego zdaniem RIO winny być w dziale 756 rozdział 75618 & 049. Ponadto wpłynęło pismo korygujące dotacje i zmniejszono ją o kwotę 57 zł.

Pani Staniaszek zapytała się jaka kwota z własnych środków przeznaczona jest na opiekę społeczną.

Skarbnik Miasta poinformowała, że są wielkości zmienne jej zdaniem dokładamy  746.796 zł.

Pani Staniaszek poinformowała, ze do samych opiekunek dokładamy 140.000 zł. Ponadto zapytała się czy do tej uchwały rozpatrywanej na komisji rewizyjnej wprowadzono korektę & 3 dotyczącą pożyczek.
Skarbnik Miasta poinformowała, ze zapis jest dobry ponieważ wszystkie pożyczki zaciągamy na rynku krajowym. Ponadto poinformowała, że  w budżecie wydatki oświaty bardzo dużo rosną, między rokiem 2004 a 2005 wzrost jest na kwotę 2 mln zł. Zastanawia się czy nie ograniczyć wydatków i za pewne zajęcia dodatkowe nie płacić.
Pani Zielińska poinformowała, że takie próby były robione i była woja z tego tytułu.. Do końca tego roku szkolnego nie powinno się manipulować w planie. Dodatkowe zajęcia to: nauka języków, UKS, pedagog, psycholog. Efekty tej pracy już widać. W przyszłości przedkładać się to będzie na wyniki w nauce i wyniki sprawdzianów. Wydatki wynikają z remontów. Koszty wynagrodzenia będą wzrastały ponieważ wzrasta stażowe, są awanse zawodowe itp.  Przy dzisiejszym algorytmie tylko 3% gmin nie dokłada do oświaty.
Burmistrz Miasta poinformował, że dużo gmin zrobiło tylko jedną szkołę podstawową i jedno gimnazjum. System awansowania jest chory, są w kraju szkoły gdzie 90% nauczycieli jest dyplomowanych co nie przekłada się na wyniki w nauce. Jedynie w Lutówce rodzice pomagają szkole, w reszcie szkół w tym kierunku nic się nie dzieje. Generalnie jego zdaniem nauczyciele stracili aktywność.
Pan Michalak uważa, że rodzice faktycznie nie udzielają się w szkole, uważa, że powinni oni partycypować w kosztach kółek zainteresowań.

Burmistrz Miasta poinformował, że było to przerabiane na przykładzie sekcji piłki nożnej na hali, jak była odpłatność to cześć mówiła, że nich nie stać. Jego zdaniem nauczyciele w szkołach w ramach swoich godzin pracy winni mieć dodatkowe zadania.
Pani Zielińska poinformowała, że cała rzecz polega na tym, żeby tak pokierować pracą nauczycieli aby się zgodzili przyjąć do realizacji dodatkowe zadania.

Burmistrz Miasta uważa, że po trochu trzeba wpajać nauczycielom poczucie współpracy z rodzicami itp. Generalnie uważa, że należy zmienić system motywowania nauczycieli i ich oceniania.

Pani Staniaszek poinformowała, że są sygnały, że największa średnia płac jest w szkole we Wręczy i wynosi ponad 4000 zł

Pani Zielińska odpowiedziała, ze takiej średniej nie ma. Najwięcej zarabiający nauczyciel we Wręczy ma 3480 zł, średnia Mszczonowa wynosi 2199 zł brutto.
Pani Staniaszek zapytała się czy spisano sprzęt we Wręczy przy przejmowaniu szkoły.

Burmistrz Miasta poinformował, ze wydał dyspozycję aby był na dzień przejęcia spisany protokół przejęcia.

Pani Staniaszek uważa, że na dokształcanie powinien kierować dyrektor a nie jak wymyśli sobie nauczyciel.
Pani Zielińska odpowiedziała, że na dokształcanie kierują dyrektorzy i tylko w tym kierunku co jest potrzebne w szkole.

Pan Zieliński uważa, że skończyły się główne remonty w szkołach i środki na oświatę powinny być mniejsze.

Burmistrz Miasta uważa, że należy przewidzieć środki na bieżące remonty oraz na malowanie piętrami gimnazjum.

Pan Zieliński zapytał się co z remontem OSiR.

Burmistrz Miasta poinformował, że odpada tynk z tyłu budynku i należy to naprawić.
Skarbnik Miasta poinformowała, że wartość majątku szkoły we wręczy znamy, lecz nie mamy dokumentów przekazania środka trwałego.

Burmistrz Miasta poinformował, ze to co się dało zostało spisane.
Pani Zielińska poinformowała, że budżet oświaty jest zrobiony na poziomie minimum.

Pan Michalak jest zdania, że w Mszczonowie brakuje konkurencyjnej szkoły podstawowej.

Burmistrz Miasta jest zdania, że nie będzie zapotrzebowania na taką szkołę. Błędem w Mszczonowie są klasy 20-24 osobowe zamiast 30 osobowych. W ten sposób wzrosła ilość oddziałów ale zrobiono to po to aby podnieść poziom nauczania w szkole.

Pani Staniaszek zapytała się czy przewidziano środki na działalność organizacji pozarządowych.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że nie ma tego w budżecie ponieważ nie wie jakie zadania będą wspierane, wprowadzi to w ciągu roku. 

Burmistrz Miasta zwracając się do pani Skarbnik polecił rozeznanie w innych gminach jak wspierane są organizacje pozarządowe. Ponadto poinformował, ze być może w ciągu roku korygowany będzie budżet ponieważ rozstrzygnięta zostanie sprawa dofinansowania basenów, druga rzecz to może się przesunąć termin rozpoczęcia zadania w ramach funduszu spójności i być może w 2006r. fizycznie tej inwestycji nie rozpoczniemy. W 2006r. musimy przygotować dużo projektów gotowych na realizację zadań typu drogi, kanalizacja, wodociągi itp. tak aby złożyć wnioski na kolejną transzę środków.
Pan Michalak zapytał się czy w harmonogramie środków z funduszu spójności zabezpieczono tylk9o nasze środki.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że tak, na realizację zadań otrzymany zaliczkę.

Pan Zieliński zapytał się ile przeznaczono na sport.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że na poziomie tego roku i zabezpieczono 30.000 zł na remont odpadającego tynku.

Pani Staniaszek poinformowała, ze jest tu wzrost o 4% w stosunku do 2005r.
Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przyjęła projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. Za przyjęciem głosowali : Michalak. Staniaszek, Zieliński, Krawczyk, Wiechowski.

Górne stawki opłat za wywóz nieczystości. Komisja wnioskuje o zaokrąglenie stawek do pełnych złotych z VAT.  Za przyjęciem głosowali : Michalak. Staniaszek, Zieliński, Krawczyk, Wiechowski.

Regulamin dostarczania wody i odprowadzania ścieków – opinia komisji pozytywna. Za przyjęciem głosowali : Michalak. Staniaszek, Zieliński, Krawczyk, Wiechowski.

Zbycie nieruchomości. Komisja uznała, ze jeżeli jest to teren tego samego właściciela z obu stron to przetarg powinien być ograniczony do jednej osoby, jeżeli to jest nie wykupione przez jednego właściciela wówczas przetarg winien być ograniczony do 2 osób. Za przyjęciem głosowali : Michalak. Staniaszek, Zieliński, Krawczyk, Wiechowski.

Plan pracy Rady Miejskiej

Pani Staniaszek proponuje aby stawki podatkowe na 2007r. uchwalić w listopadzie.

Pan Michalak wnioskuje o wykonanie zestawienia w jakich okręgach wyborczych i za ile zrobiono inwestycje z podziałem na środki własne i pozyskane łącznie z rozstrzygniętymi już przetargami.

Pan Zieliński proponuje aby zrobić to bez oświaty i kultury.

Burmistrz Miasta poinformował, że do absolutorium za rok 2005 rozliczone będą inwestycje za 2005r. i kadencję i każdy okręg wyborczy dostanie swoją metryczkę co i za ile zostało zrobione. Ponadto poinformował, że w GFOŚiGW należy zapewnić środki na dopłatę do wykonania biobloków.

Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r.

Pan Michalak jest zdania, że w projekcie budżetu optymistycznie założono dochody w dziale transport ponieważ transportowcy likwidują swoją  działalność.
Pani Staniaszek zwróciła uwagę,. Że wpływy z targowicy zmniejszają się a prowizja ajentów rośnie. Jej zdaniem jest tu nieprawidłowość.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze w ciągu roku była różna prowizja.

Pan Zieliński zapytał się dlaczego tu zmalały wpływy.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze tak było planowane. Realizacja jest na poziomie 118.000 zł oraz za rezerwację 50.000 zł
Pan Michalak zapytał się czy studium wykonalności na basen musi być zrobione.

Burmistrz Miasta poinformował, że studium jest już zrobione, wykonane drugie studium musiało uwzględniać obszar Natura 2000.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przyjęła propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r. Za przyjęciem głosowali : Michalak. Staniaszek, Zieliński, Krawczyk, Wiechowski.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                               Janusz Michalak

