PROTOKÓŁ NR 24/05

Z posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
odbytego w dniu 9 maja 2005r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1
Porządek posiedzenia:

1, Zaopiniowanie projektu statutu MOK

2. Informacja z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów               Alkoholowych za 2004r. i I-szy kwartał 2005r.

3. Sprawy różne.


Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Pływaczewska – Dyrektora MOK o przedstawienie projektu statutu MOK.

Pani Pływaczewska przedstawiła projekt statutu, który stanowi załącznik do protokołu.

Pani Staniaszek zapytała się dlaczego w statucie nie ma mowy o radzie programowej.

Pani Pływaczewska poinformowała, że uległy zmianie przepisy prawne i obecnie nie ma takiej rady.

Pani Staniaszek jest zdania, ze w statucie powinno się podać podstawę prawną, ze takiej rady już nie ma.
Pani Pływaczewska poinformowała, ze było to zapisane w ustawie o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej. Ustawa ta uległa gruntownej zmianie.

Pani Staniaszek zapytała się czy będzie w MOK prowadzony bufet, jeśli tak to czy będą stosowane ceny gastronomiczne czy też detaliczne.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, ze będzie funkcjonował klub młodzieżowy z barkiem, którego działalność nie będzie nastawiona na zysk.
Pani Staniaszek zwróciła uwagę, ze w MOK musi być opracowany nowy obieg dokumentów.

Komisja Kultury Zdrowia i Opieki Społecznej jednogłośnie przyjęła projekt statutu MOK. W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji. Za projektem głosowali radni: Stusiński, Gołuch, Krawczyk, Horbot, Szymański i radna Staniaszek.
Pani Laskowska – Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przedstawiła sprawozdanie z działalności komisji, które stanowi załącznik do protokołu.
Pani Staniaszek poinformowała, że na koniec roku 2004 Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych nie wydatkowała kwoty 3569,80 zł. Skarbnik Miasta informowała, że nie wykorzystano tego z winy komisji, ponadto środki wpłynęły w ostatniej chwili. Z wydruków księgowych wynika, że w miesiącu grudniu wpłynęła kwota 700 zł, pozostała kwota z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych wpłynęła do końca października. Regionalna Izba Obrachunkowa zwróciła po raz kolejny uwagę na niewykorzystane środki w tym dziale. Uważa, że nie może być takiej sytuacji gdzie dział księgowości przerzuca winę za niewykorzystane środki na komisje. Niewykorzystane środki nie przechodzą na rok następny.
Pan Krawczyk zapytał się kto w 2004r. miał negatywnie zaopiniowany wniosek na sprzedaż napojów alkoholowych
Pani Laskowska odpowiedziała, ze sklep ”KAROL”

Pani Staniaszek zwróciła uwagę na zakłócenia porządku przez kupujących alkohol w sklepie u Pana Skowrońskiego. Nawet Pan dzielnicowy miał do tego uwagi. Ponadto sklep ten jest blisko przedszkola i świetlicy terapeutycznej.
Pani Ciszewska odpowiedziała, ze zgodnie z prawem  komisja nie mogła negatywnie zaopiniować wniosku ponieważ w uchwale rady nie ma nic na temat przedszkola i świetlicy
Pani Staniaszek uważa, że komisja Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych winna wystąpić z wnioskiem o zmianę uchwały i zamiast szkoły wpisać placówki oświatowe. Ponadto poruszyła sprawę sprzątania w toalecie na dole w budynku przy ul. Tarczyńskiej.

Pani Ciszewska poinformowała, ze tej toalety nie zanieczyszczają osoby przychodzące do klubu AA. Uważa, ze na dole tego budynku powinna być zatrudniona sprzątaczka, która by sprzątała te pomieszczenia. Najwięcej z toalety korzystają jej zdaniem sportowcy.

Pan Stusiński zapytał się jak zrealizowano wnioski komisji po wizycie w świetlicy terapeutycznej.

Pani Laskowska poinformowała, ze zakupy zostały zrealizowane

Pani Ciszewska odpowiedziała, ze nie jest w stanie odpowiedzieć czy zalecenia, które były skierowane do Pani Sitek zostały zrealizowane.

Pan Stusiński odczytał wnioski komisji z wizyty w świetlicy oraz odpowiedź na realizację wniosków skierowaną przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Pani Sitek poinformowała, ze decyzją Burmistrza Miasta dokonano wymiany piecyka gazowego na nowy, instalacja elektryczna została naprawiona, zabezpieczono wejście na strych, odbył się przegląd kominiarski lecz nie ma jeszcze protokołu.

Pan Krawczyk zwrócił uwagę, ze obowiązuje książka obiektu i musi być prowadzona.
Pani Staniaszek zapytała się u kogo znajdują się klucze do piwnic i do liczników.

Pani Sitek odpowiedziała, że w klubie sportowych i u niej w wydziale.

Pani Laskowska zwróciła uwagę na nierozwiązany problem centralnego ogrzewania.

Pani Sitek odpowiedziała, ze jest to poddasze i zawsze tam jest chłodno, jeżeli grzejniki są odpowietrzone to są ciepłe.

Pan Gołuch zwrócił uwagę, ze grzejniki cały czas są zapowietrzone, jak tylko się je odpowietrzy to zaraz się zapowietrzają. 
Pani Ciszewska poinformowała, ze jej mąż jest zdania, że tam brakuje pompki cyrkulacyjnej.

Pani Sitek poinformowała, ze przeprowadziła rozmowę z Panem Wrzodakiem i jego zdaniem należy tam dołożyć grzejników.
Pani Ciszewska poinformowała, ze komisja na ten cel przeznaczy środki

Pani Sitek poinformowała, ze nigdy do niej nie zgłaszano, że tam jest zimno.

Pan Stusiński zwrócił uwagę na problem jaki występuje z podawaniem i sprzedażą napojów alkoholowych nieletnim w ROKSANIE

Pan Horbot zapytał się czy w Mszczonowie policja przekazuje wnioski do komisji dotyczące podawania i sprzedaży alkoholu nieletnim.

 Pani Laskowska poinformowała, ze takich wniosków z policji nie ma.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                      Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                             Ryszard Stusiński
