Protokół Nr 24/05
z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży
odbytego w dniu 10 lutego 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie projektu regulaminu przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia oraz nagrody dla dyrektorów i nauczycieli.

2. Zaopiniowanie projektu regulaminu przyznawania stypendiów.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek. Który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o zgłaszanie uwag do regulaminu przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia oraz nagrody dla dyrektorów i nauczycieli.

Pani Rusinowska poinformowała, że dokładnie zapoznała się z projektem regulaminu i proponuje następujące zmiany kosmetyczne:

- jej zdaniem winna być nieco inna nazwa regulaminu

- brak podstawy prawnej         

- brak informacji jakiej gminy dotyczy regulamin.

Pani Sekretarz Miasta wyjaśniła, że regulamin jest załącznikiem do uchwały, w której podana będzie podstawa prawna oraz  kogo ta uchwała dotyczy.
Pani Rusinowska uważa, że zbędny jest &1 pkt 3, w & 6 pkt 10 jest zapis, że dodatek należy się nauczycielom o których mowa w ust.4 – jej zdaniem dodatek powinien być za wszystkie funkcje pełnione w szkole.. & 7 pkt 1 należy uszczegółowić, ponieważ w przypadku naszej gminy dotyczy to nauczycieli pracujących z dziećmi upośledzonymi.

Pani Janiszek poinformowała, że we Wręczy są godziny łączone.

Pani Zielińska jest zdania, że najlepiej byłoby od razu ujednolicić dodatek np. 20% w całej gminie.

Pani Rusinowska – w rozdziale III &8 pkt 3 mówi o płacy za godziny zastępstw tylko w przypadku gdy jest to zgodnie z kwalifikacjami. Co zrobić w przypadku gdy nie ma innego specjalisty w szkole.

Pani Zielińska poinformowała, że art.32 Karty Nauczyciela nie przewiduje aby zastępstwa prowadzone były zgodnie z kwalifikacjami. 

Pani Rusinowska poinformowała, że w regulaminie nie ma zapisu dotyczącego nauczycieli uzupełniających etat, kto w takim przypadku przyznaje im dodatek motywacyjny. Sugeruje aby przyznawał go dyrektor szkoły macierzystej z uwzględnieniem opinii jednostki uzupełniającej.
Pani Janiszek poinformowała, ze Rada Pedagogiczna Szkoły Podstawowej we Wręczy jest zadowolona z regulaminu, jedyne zastrzeżenia dotyczą także zastępstw.

Pani Popławska popiera wnioski zgłoszone przez Panią Rusinowską, niepokoi ją   także  wynagrodzenie za doraźne zastępstwa, ponadto wynagrodzenie to jest przewidziane tylko dla nauczyciela, a częstokroć takie zastępstwa ma również dyrektor. Prawo nie przewiduje, że jeżeli zastępstwo prowadzi dyrektor to nie otrzymuje wynagrodzenia.
Pani Sekretarz wyjaśniła, że tam gdzie się mówi o nauczycielach dotyczy to także dyrektora. Są tylko szczególne przypadki gdzie się mówi o dyrektorze.

Pani Popławska proponuje w nagrodach zapisać nagroda dyrektora a nie nagroda dyrektorska.

Pani Siwek poinformowała, że niepokoi ją zapis do 1% na doraźne zastępstwa. W jej przypadku nie ma mowy o skróceniu zajęć, połączeniu grup, może jej zabraknąć na zastępstwa środków.

Pani Sekretarz poinformowała, że ona rozumie, że planuje się osobno dodatek motywacyjny i zastępstwa doraźne, ale wydatki realizuje się razem. Jeżeli nie będzie zastępstw, wówczas środki można wykorzystać na dodatki motywacyjne.  

Pani Siwek poruszyła sprawę dodatku za wychowawstwo i dodatku dla opiekuna stażu, do tej pory płacono tylko za jeden dodatek, z karty nauczyciela wynika, że mogą być dwa dodatki.
Pani Zielińska proponuje aby w tytule zapisać nie nagrody lecz nagród, ponadto do tej pory dodatek motywacyjny był wypłacany w oparciu o kryteria ustalone z radą pedagogiczną. Przy obecnym zapisie będzie trudno ustalać to jak dotychczas. Czy nie można pozostać przy wypłacaniu dodatków motywacyjnych dwa razy w roku w czerwcu i grudniu i t0o z dołu.

Pani Sekretarz odpowiedziała, że nie jest to premia a dodatek i winien być wypłacany przez pewien okres.

Pani Zielińska proponuje zapis, że kryteria wypłaty dodatku motywacyjnego określa dyrektor szkoły w porozumieniu z Radą Pedagogiczną, dotyczy to samo nagród. Proponuje także opracować jako załącznik wniosek o przyznanie nagrody burmistrza i zapisać, ze winien on być zaopiniowany przez radę pedagogiczną.

Pani Rusinowska poinformowała, ze nagrody dyrektora nie muszą być opiniowane przez radę pedagogiczną.

Pani Zielińska proponuje w kryteriach przyznawania nagród burmistrza wprowadzić zapis w & 13 pkt 6 dopisać edukacji i pomocy społecznej.

Pan Kierzkowski popiera swoich przedmówców

Pani Kubiak zapytała się czy w przypadku dodatku motywacyjnego musi być formalna ocena pracy dyrektora, proponuje aby zapisać tak lub ocena dorobku zawodowego.
Pani Rusinowska proponuje zapisać aktualna ocena.

Pani Kubiak uważa, że szkoły posiadające mniej oddziałów niż 7 są pokrzywdzone, jej zdaniem dodatek funkcyjny dla dyrektora nie powinien być zróżnicowany ze względu na liczbę oddziałów. W szkole większej dyrektor ma odpowiednie służby do pracy a w szkole mniejszej wszystko musi robić sam.

Pani Sekretarz poinformowała, ze we wszystkich przepisach jest takie odróżnienie.

Pani Zielińska proponuje w & 13 pkt 2 rozszerzyć o zdobywanie dodatkowych kwalifikacji związanych z rozwojem szkoły.

Pani Sekretarz uważa, że dodatkowe kwalifikacje to inwestycja w siebie.

Pani Zielińska zapytała się czy do nagrody burmistrza należy spełnić łącznie wszystkie warunki.

Pani Sekretarz odpowiedziała, że nie są to warunki łączne , ponadto są one wymienione w szczególności a nagrodę można uzyskać za warunki nie koniecznie tu wymienione. Jeżeli chodzi o dodatek za pracę uciążliwą jej zdaniem nie można zawęzić go do pracy z dziećmi upośledzonymi. W kwestii dodatku motywacyjnego dla nauczycieli uzupełniających etat jeżeli nauczyciel się wyróżnia to dodatek może otrzymać w obu szkołach.  W regulaminie jest zapis ogólny dotyczący wszystkich nauczycieli zatrudnionych na umowę o pracę.

 W kwestii formularzy wniosków o nagrody, ona by tego nie określała. W kwestii kwalifikacji zastępującego nie jest kompetentna na ten temat się wypowiedzieć.

Pan Gołyński proponuje w kwestii zastępstw dopisać płatne jeżeli realizuje program dydaktyczny.

Pani Sekretarz poinformowała, ze zgodnie z nowelizacją ustawy o systemie oświaty gminy są obowiązane z dniem 1 stycznia wypłacać stypendia szkolne. Ustawa jest nowa, na jej temat jeszcze niewiele wiadomo. Termin złożenia wniosków o stypendia minął 31 stycznia 2005, ale zgodnie z ustawą można go przedłużyć. Aby takie stypendia były wypłacane rada musi uchwalić odpowiedni regulamin przyznawania tych świadczeń.
Pani Zielińska poinformowała, że uczestniczyła w szkoleniu na temat przyznawania stypendiów i wszystko będzie zależało od ilości wniosków jakie wpłyną. Ustawa przewiduje dla uczniów pomoc materialną o charakterze socjalnym oraz pomoc materialna o charakterze motywacyjnym. Uprawnieni do korzystania to uczniowie od klas I szkoły podstawowej do ostatniej klasy szkoły średniej włącznie a ponadto jest jeszcze inna grupa osób określona ustawą.

Burmistrz Miasta poinformował, że w budżecie zaplanowana będzie określona kwota które można łącznie wydać na dodatki motywacyjne i godziny doraźnych zastępstw. Trzeba to rozpatrywać łącznie. Proponuje aby do wniosków o nagrodę burmistrza włączyć opinię Rady Rodziców. Jego zdaniem Rada Rodziców powinna być włączona w życie szkoły. Będzie żądać aby do arkuszy organizacyjnych szkól załączana była opinia Rad Rodziców na temat godzin dyrektorskich.  Przychylił się do propozycji nie rozdzielania dodatku funkcyjnego, dla wszystkich dyrektorów będzie on wynosił do 50%. Proponuje także wykreślenie zapisu mówiącego o prawie tylko do jednego dodatku. Ponadto wyraża zgodę na umieszczenie zapisu o dodatku 20% za pracę z dziećmi upośledzonymi oraz wykreślenie wymogu kwalifikacji przy doraźnych zastępstwach. Ponadto przedstawił tabele dotyczące nakładów na oświatę z podziałem na środki własne, subwencje i ogółem. Tabele stanowią załącznik do protokołu. Uprzedził dyrektorów, że  w przypadku potraktowania dodatku motywacyjnego jako dodatku do pensji będzie zmuszony obniżyć go. Dodatek ten ma być motywacyjny, a nie dodatkiem do pensji. Jeżeli uda się szkole pozyskać dodatkowe środki zewnętrzne to gmina zobowiązuje się zabezpieczyć wkład własny. Poprosił o poczynienie starań uspołecznienia procesu edukacyjnego, jego zdaniem rodzice powinni otrzymać jasne kryteria oceny ucznia.
Pani Rusinowska zapytała się co z regulaminem przyznawania stypendiów, co ze środkami w budżetach szkół na ten cel.

Burmistrz Miasta poinformował, ze na dzień dzisiejszy nie wiadomo ile będzie na ten cel środków i ile wpłynie wniosków.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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