Protokół Nr 25/05

 z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży odbytego w dniu 10 marca 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia :

1. Zaopiniowanie regulaminu udzielania pomocy materialnej dla uczniów.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie porosił Panią Zielińską o przedstawienie regulaminu przyznawania pomocy materialnej dla uczniów
Pani Zielińska Pani Zielińska poinformowała, że ostatnia nowelizacja ustawy o systemie oświaty wprowadziła pomoc materialna dla uczniów. Ustawa upoważnia rady gmin do uchwalania regulaminów udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy. Świadczeniami pomocy materialnej są stypendia szkolne oraz zasiłki szkolne.  Stypendium szkolne jest przyznawane na okres nie dłużej niż od września do czerwca w danym roku szkolnym. Może być realizowane w okresach innych niż miesięczne lub jednorazowo. Wartość stypendium nie może przekraczać w roku szkolnym 1120 zł. Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie nie może przekraczać 316 zł. Najniższe stypendium nie może być niższe niż 44,80 zł miesięcznie, najwyższe zaś nie może przekraczać kwoty 112 zł miesięcznie. Zasiłek szkolny może być przyznawany uczniowi znajdującemu się przejściowo w trudnej sytuacji materialnej z powodu zdarzenia losowego. Zasiłek może być przyznawany niezależnie od otrzymywanego stypendium szkolnego i nie może przekraczać jednorazowo kwoty 280zł. Omówiła projekt regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mszczonów. Poinformowała, ze na dzień dzisiejszy wpłynęło 100 wniosków a może być ich nawet 150. Kolejna formą wsparcia jest świadczenie o charakterze motywacyjnym. Są to stypendia za wyniki w nauce i za osiągnięcia sportowe, stypendia PRM, stypendia MENiS, stypendia ministra kultury. Udzielanie stypendium za wyniki w nauce lub za osiągnięcia sportowe jest zdaniem własnym gminy. Środki na ten cel winny znaleźć się w budżecie szkól. Dyrektor szkoły powołuje komisje stypendialną. Komisja ta po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej i samorządu uczniowskiego ustala średnia gwarantującą otrzymanie stypendium. 

Pan Zieliński zapytał się czy można zmienić wysokość stypendium

Pani Zielińska odpowiedziała, ze nie można stypendium jest przyznawane decyzją administracyjną. O zasiłek szkolny można ubiegać się do upływu 2 miesięcy od zdarzenia. Świadczenia socjalne przyznaje Burmistrz w drodze decyzji administracyjnej. Świadczenia o charakterze motywacyjnym są niezależne od innych świadczeń. Stypendia motywacyjne wypłacają dyrektorzy szkoł w ramach swoich budżetów. Na to nie ma dotacji. Jedynym kryterium są wyniki w nauce, ustala się średnią ocen uprawniających do tego świadczenia.
Pan Szymański zapytał się kto ustala regulamin i czy opiniuje to rada.

Pani Zielińska poinformowała, ze regulamin ustala rada pedagogiczna w uzgodnieniu z organem prowadzącym.

Pan Zieliński uważa, że na zawody powiatowe powinno się wyłonić reprezentację gminy.

Pan Szymański poinformował, że prawo brania udziału w zawodach powiatowych mają szkoły które opłacają składki.
Pani Zielińska poinformowała, że w tym p[przypadku rozwiązaniem może być utworzenie gminnego uczniowskiego klubu sportowego.

Pan Szymański zwrócił uwagę, że organizacja tych zawodów zajmuje się szkołami a nie stowarzyszeniami.

Pan Zieliński stawia wniosek aby szkoły opłacały składki. Ponadto zapytał się czy stypendia socjalne dotyczą także szkól ponadgimnazjalnych.
Pani Zielińska odpowiedziała, że stypendia socjalne dotyczą szkól podstawowych, gimnazjalnych oraz średnich.

Pan Szymański zapytał się czy stypendia motywacyjne mogą być różne w każdej szkole.

Pani Zielińska poinformowała, ze dyrektorzy szkół mają się spotkać i ustalić wspólne kryteria.
Burmistrz Miasta jest zdania, że jak najwięcej pomocy winno być w formie rzeczowej a jak najmniej w pieniądzu.

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze  socjalnym. Za przyjęciem projektu głosowali: Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki.
Pani Zielińska zapytała się co z byłymi stypendiami.

Burmistrz Miasta uważa, że wejdą one w obecny system.
Pan Osiński zapytał się czy rozwiązany jest już problem nauczania języków obcych.

Pani Zielińska odpowiedziała, że w szkołach podstawowych jest jeden język obcy, który jest kontynuowany w gimnazjum, ponadto w gimnazjum wchodzi drugi język.

Burmistrz Miasta uważa, że zasadnym jest aby godziny dyrektorskie opiniowała rada rodziców. W szkołach ustalono, że wiodącym językiem jest język angielski.

Pan Szymański uważa, że skoro w przedszkolach część dzieci chodzi na angielski to powinno się kontynuować ten język w szkołach.
Pani Zielińska poinformowała, ze wiodącym językiem w szkołach jest język angielski.
Burmistrz Miasta jest zdania, że w gimnazjach powinno się wprowadzić język romański np. włoski lub łacinę.

Pan Zientek zwrócił uwagę na sprawę ubezpieczeń uczniów w szkołach, ma sygnały od rodzica, ze dziecko po złamanej ręce otrzymało odszkodowanie 240 zł.

Pani Zielińska odpowiedziała, ze są przedziały kwotowe od których zależy świadczenia, to rodzice wybierają kwotę ubezpieczenia.

Pan Zieliński zapytał się czy ubezpieczeniem nie winno zająć się ZOPO.

Pani Zielińska poinformowała, ze do szkół wpływają oferty dwóch ubezpieczycieli, najlepiej jak rodzice sami wybiorą ofertę. 

Burmistrz Miasta uważa, ze trzeba odróżnić ubezpieczenie za które płacą rodzice od ubezpieczenia które płaci gmina. Należy sprawdzić czy nie można w pakiecie tym które płaci gmina zawrzeć ubezpieczenia wypadkowego.
Skarbnik Miasta poinformowała, ze chodzi o to aby za mniejsze pieniądze otrzymać większy pakiet.

Burmistrz Miasta uważa, ze należy postarać się wynegocjować stawki od dziecka za to, że ubezpieczmy majątek, jego zdaniem generalnie rodzice powinni mieć większy wpływ na pracę szkoły.

Pani Zielińska poinformowała, że Rada Rodziców ma prawo zgłaszać uwagi dotyczące funkcjonowania szkoły. 
Skarbnik Miasta zapytała się w jaki sposób nauczyciele są sprawdzani z realizacji programu.

Pani Zielińska poinformowała, ze każdy podręcznik jest zatwierdzany przez MEN i zawiera minimum programowe.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                    Marek Zientek
