Protokół Nr 26/05

 z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży odbytego w dniu 5 maja 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie arkuszy organizacyjnych szkół.

2. Informacja OSiR na temat działalności sportowej 

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Dyrektorów szkół o przedstawienie arkuszy organizacyjnych na rok szkolny 2005/2006.
SZKOŁA PODSTAWOWA W BOBROWCACH
Pani Kubiak poinformowała, że zmniejszy się liczba oddziałów, nie ma klasy IV a klasa „O” połączona będzie z klasą I. Zaplanowano 4 godz. Dla reedukatora, zwiększono o 1 godzinę zajęć z logopedą. Do planu również wpisano ½ etatu sekretarki. Łącznie zaplanowanych jest 161 godzin z tego 15 ponadwymiarowych. Będą prowadzone następujące zajęcia pozalekcyjne: godziny wyrównawcze, koło języka angielskiego, koło teatralne, nauczanie indywidualne, biblioteka, logopeda, reedukator, UKS
Pan Zientek zapytał się czy są jakieś wakaty

Pani Kubiak odpowiedziała, ze jest wakat do języka angielskiego

Pan Gołyński zapytał się ile jest dzieci w klasie „O”

Pani Kubiak odpowiedziała, że troje jest w klasie „)”, sześcioro w klasie I, razem w obu klasach jest 9 dzieci.
Pan Osiński zapytał się co będzie w przyszłości z klasą „0”

Pani Kubiak poinformowała, że do klasy III włącznie będzie ona funkcjonowała w klasach łączonych.

Pani Zielińska poinformowała, ze do szkól przybyły dodatkowe zadania takie jak prowadzenie systemu informatycznego szkół. Jest to bardzo ogromne zadanie i ogromna baza która musi być aktualizowana przynajmniej dwa razy w roku. Uważa, ze w szkołach rzeczywiście powinna być sekretarka chociaż na część etatu, która będzie upoważniona do dostępu do tych informacji. 

Pan Osiński zwrócił uwagę, że na gminę narzuca się nowe zadania, ale nie przeznacza się na to środków z budżetu państwa.

SZKOŁA PODSTAWOWA W MSZCZONOWIE

Pan Puczyłowski poinformował, ze w roku 2005/2006 utrzymany będzie poziom roku bieżącego z niewielką tendencją spadkową. Kadra jest w zasadzie w komplecie, wakat jest na nauczyciela języka angielskiego w wymiarze 18 godzin. Zgodnie z życzeniem Rady Rodziców w klasach I-III raz w tygodniu będzie 1 dodatkowa godzina języka angielskiego, która będzie z godzin dyrektorskich. Opinia rady pedagogicznej w tym zakresie jest negatywna, uważa ona, że obciążanie dzieci językiem angielskim w tym wieku jest zbędne, brak jest efektów nauczania.
Pan Włodarczyk poinformował, ze obecnie w szkole zatrudnionych jest 52 nauczycieli – będzie zatrudnionych 49, liczba uczniów obecnie 615 – będzie 555 łącznie z klasami „0” do szkoły będzie uczęszczać 637 uczniów – obecnie 672. Liczba oddziałow nie ulegnie zmianie jest 25 i tyle samo będzie w kolejnym roku. Liczna godzin zmniejszy się o 3, obecnie   jest 1004- będzie 1001. Liczba godzin dyrektorskich spadnie o 4, będzie 15 mniej godzin ponadwymiarowych, jeżeli nie znajdzie się nauczyciel języka angielskiego poziom godzin ponadwymiarowych utrzymany będzie z tego roku. Będzie mniej godzin nauczania indywidualnego ponieważ odszedł jeden uczeń. Koła zainteresowań w zasadzie pozostają bez zmian.
SZKOŁA PODSTAWOWA W PIEKARACH

Pani Popławska poinformowała, że w jej szkole jest 89 uczniów w klasach I-VI i 5 dzieci w klasie „)”. Liczba godzin w tym roku wynosi 228 a na kolejny rok zaplanowano 234 godziny ( z tego nauczanie indywidualne 4 godziny, ubyła jedna godzina języka angielskiego ale zaplanowała wzrost godzin terapii psychologicznej) godziny do dyspozycji dyrektora rozplanowała w następujący sposób: język angielski w klasach II-III, informatyka, zajęcia wyrównawcze i koła zainteresowań. Jeżeli chodzi o kadrę to nie planuje zmian, występuje wacat bibliotekarza oraz logopedy. Ma problemy z palaczami, zaplanowano to jak do tej pory. Proponuje zwiększyć etat sekretarki o 0,25 i zatrudnić kucharkę na ½ etatu w związku z dożywianiem prawie 100 dzieci – obecnie wykonuje to sprzątaczka ale jest to niemożliwe do pogodzenia.
Pan Siniarski zapytał się ile jest sprzątaczek

Pani Popławska odpowiedziała, że w jej szkole zatrudnione są dwie sprzątaczki.
Pan Osiński uważa, że dwie sprzątaczki powinny ze wszystkim sobie poradzić.

Burmistrz Miasta poinformował, że każde zwiększenie etatu to dodatkowe środki a nie ma możliwości zwiększenia budżetu. Subwencja jest mniejsza poprzez godziny ponadwymiarowe. Nie widzi możliwości zwiększenia etatów poza Bobrowcami gdzie nie ma sekretarki. 

GIMNAZJUM MSZCZONÓW

Pani Rusinowska poinformowała, że zwiększenie godzin wynika tylko z konieczności. Nie zwiększa się etatów biblioteki, pedagoga, nie ma nauczania indywidualnego. Dodatkowo dochodzi 4 godziny WF ponieważ dochodzi trzecia klasa sportowa.
Burmistrz Miasta jest zdania, ze nie należy generalnie wpisywać czwartej godziny WF z uwagi na brak bazy do realizacji zajęć WF.

Pan Szymański poinformował, ze baza do nauki WF jest wykorzystana do maksimum, gimnazjum dysponuje tylko dwoma boksami w hali.
Pani Rusinowska poinformowała, że dodatkowe zwiększenie godzin WF o 4 wynika z podziału na grupy.

Burmistrz Miasta poinformował, ze w szkołach średnich na zajęciach WF ujest ponad 30 osób.

Pan Włodarczyk poinformował, ze dopuszczalna grupa na zajęciach WF zgodnie z przepisami wynosi 26.

Pani Rusinowska poinformowała, ze na odprawie dyrektorów szkół dokładnie podano, że jeżeli nie ma dokładnego zapisu, że ograniczenie godzin WF wynika z decyzji organu prowadzącego to konsekwencje takiego zapisu poniosą dyrektorzy szkół. Została ponadto utworzona klasa integracyjna co dodatkowo zwiększa ilośc godzin o 31 z przeznaczeniem na nauczyciela wspomagającego. Ponadto musi być utworzona kolejna klasa I gimnazjum ponieważ jest bardzo duże zainteresowanie naszym gimnazjum. Występują wacaty na  język angielski, matematykę, WOSA, 1,5 etatu świetlicy, trenera do klasy sportowej i 22 godziny WF.
Burmistrz Miasta poinformował, ze problem polega na tym, że wbrew logice szkoła powinna mieścić się w kosztach a tak nie jest. Dokładamy do dzieci i trzeba się zastanowić czy jest sens tworzenia dodatkowej klasy
Pani Rusinowska poinformowała, ze 15 dzieci poza obwodu szkoły wyraziła akces nauki w tym gimnazjum.

Pani Janiszek poinformowała, ze z Gminy Radziejowice będzie przybywać dzieci do gimnazjum w Mszczonowie pomimo, że ma tam powstać nowe gimnazjum.

Burmistrz Miasta poinformował, ze w Gminie Mszczonów co roku do oświaty dokładamy coraz więcej środków. Uważa, ze należy powalczyć z kuratorium do czwarta godzinę WF i wtedy będzie możliwość zwiększenia oddziałów. Ponadto jeszcze należy zastanowić się nad stworzeniem klasy z przyuczeniem do zawodu.
ZESPÓŁ SZKÓŁ W OSUCHOWIE

Pan Kierkowski poinformował, ze w szkole podstawowej będzie mniej 0 2 uczniów, kadra pozostaje bez zmian, odchodzi bibliotekarka. Jeżeli chodzi i liczbę godzin to rezygnuje z godzin świetlicy na konto godzin biblioteki, która jest także do dyspozycji gimnazjum. Wprowadza 3 godziny terapii pedagogicznej ponieważ dwie nauczycielki ukończyły stosowny kurs. Z pracowników administracyjnych planuje zwiększenie o ½ etatu pracownika robót ciężkich, ½ etatu sprzątaczki z uwagi na zwiększenie powierzchni budynku oraz zwiększenie terenu zielonego. Jeżeli chodzi o gimnazjum liczba uczniów zwiększy się o 12, kadra pedagogiczna pozostaje bez mian. Jest wacat na 12 godzin języka angielskiego ponieważ w klasach III na wygaszeniu jest język rosyjski. Klasy I gimnazjum są bardzo liczne. Godziny dyrektorskie wykorzystane są na język rosyjski, koła zainteresowań są na niezmienionym poziomie, dołożono jedną godzinę matematyki w klasie I. Występuje 10 godzin nauczania indywidualnego, 15 godzin psychologa z tego 9 godzin jest do dyspozycji innych szkół. Problem zajęć WF rozwiązano poprzez realizację programu autorskiego w którym nie ma podziału na grupy.
Pan Zientek poinformował, z e wszędzie występuje problem  wacatów na nauczanie języka angielskiego.
Burmistrz Miasta uważa, że teraz nie powinno być już z tym problemów ponieważ bardzo dużo ludzi kończy w tym kierunku studia.
SZKOŁA PODSTAWOWA WE WRĘCZY

Pani Janiszek poinformowała, że w jej szkole połączone zostały zajęcia WF i w ten sposób zaoszczędzono 4 godziny. Nie chce dodatkowych godzin ani etatów z uwagi na prace modernizacyjne w szkole. Ma zatrudnionych 9 nauczycieli w tym jednego stażystę. Ma wacat na  części etatu biblioteki, zaplanowała 1/5 etatu do obsługi szamba ekologicznego, 2 etaty palacza sezonowego oraz 2 sprzątaczki. 
Burmistrz Miasta jest zdania, że problem palaczy można rozwiązać poprzez działalność gospodarczą palaczy.
Pani Janiszek poinformowała, że 21 godzin do dyspozycji dyrektora rozdysponowała zgodnie z życzeniami rodziców tj. w klasach I-III oprócz języka angielskiego wprowadzono również informatykę, zajęcia wyrównawcze w klasach I-III, w klasach starszych: język polski, matematykę, informatykę oraz koło muzyczne.
Burmistrz Miasta poinformował, ze podjął decyzje aby szambem ekologicznym zajął się ZGKiM

Pani Janiszek proponuje aby pozostawić te 1/5 etatu na prace lekkie.
PRZEDSZKOLE MIEJSKIE

Pani Siwek poinformowała, że na rok szkolny 2005/2006 przyjętych jest 125 dzieci do 5 oddziałów w wieku od 3 do 5 lat. Sytuacja ta może ulec zmianie w miesiącu wrześniu jak będą dzieci już przychodziły do przedszkola, na dzień dzisiejszy do przedszkola nie przyjęto 25 dzieci. W tym roku jest 120 dzieci i cały czas występuje rotacja. Jest zatrudnionych 10 nauczycieli w tym 9 na cały etat. Godzin nie przybyło, zajęcia dodatkowe pozostają bez zmian tj. rytmika, gimnastyka korekcyjna oraz logopeda. W przedszkolu jest troje dzieci niepełnosprawnych więc zachodzi potrzeba zajęć terapii pedagogicznej ale nie zostało to ujęte w arkuszu. Pracownicy obsługi pozostają bez zmian. Prosi o zatrudnienie sekretarki na ½  etatu.
Burmistrz Miasta zapytał się czy jest szansa aby dzieci z klasy „0” przerzucić do szkoły a w te miejsce przyjąć inne dzieci.

Pani Siwek poinformowała, że w przedszkolu są dzieci, których rodzice chcą aby mieli opiekę całodniową.
SZKOŁA PODSTAWOWA W LUTKÓWCE

Pani Zielińska poinformowała, że w jej szkole nie ma dużych zmian poza zmianą dyrektora. Na dzień dzisiejszy w siatce jest 245 godzin będzie od nowego roku szkolnego 241 godzin. Godziny dyrektorskie przeznaczono na zajęcia wyrównawcze w klasach I-III i po 2 godziny w klasach IV-VI, ponadto na gimnastykę korekcyjną, informatykę, koła przedmiotowe, chór szkolny, język angielski, wychowanie dożycia w rodzinie. Dodatkowe zajęcia pozostają bez zmian , zmniejszono 2 godziny z świetlicy z przeznaczeniem na zajęcia z hokeja. Prosi o zwiększenie godzin reedukatora z 6 do 9 ponieważ jej bardzo dużo opinii poradni. Uważa, ze zbyt późno w terapią wychodzi się do dzieci, terapia powinny być objęte dzieci już od 3 roku życia i wtedy jest na to zwiększona subwencja oświatowa.  Prosi o informowanie o tym rodziców na zebraniach.
Pan Zientek zapytał się czy przewidziane są jakieś wacaty.

Pani Zielińska odpowiedziała, że będzie wacat do nauki przyrody – 10 godzin, biblioteki 15 godzin, nauczanie indywidualne 8 godzin, ponadto jest problem z znalezieniem nauczyciela języka angielskiego.

Pan Brzóska poinformował, ze w dniu 28 maja odbędzie się rajd rowerowy w Osuchowie z zakresem podobnym jak w latach ubiegłych. Od początku bieżącego roku OSiR kontynuuje działalnośc przy niezmienionym budżecie. Finansowane są kluby sportowe takie jak Mszczonów, Osuchów i Międzygminny Klub Sportowy w Radziejowicach. W zasadzie w Mszczonowie w ramach klubu działa piłka nożna, pozostałe dyscypliny to hala sportowa. W ramach sekcji siatkówki działają 4 grupy gdzie jest 2 trenerów, tenis stołowy z jednym instruktorem, sekcja judo, która jest w zasadzie samofinansująca się, hokej na trawie ( zajęcia na hali sportowej), piłka nożna w 5 kategoriach wiekowych – razem z Osuchowem skupia ok. 200 zawodników. Największe koszty generują dojazdy na turnieje. Proponuje się aby OSiR pokrywał koszty kierowcy, paliwa a miał udostępniony pojazd samochodowy.
Burmistrz Miasta uważa, ze należy poszukać kierowcy.

Pan Brzóska poinformował, ze z imprez na hali sportowej prowadzone są;

- liga piłki nożnej seniorów

- liga młodzieżowa piłki nożnej
- Turniej drużynowy piłki nożnej
- rozgrywki tenisa stołowego  

- turniej judo

- od poniedziałku do piątku prowadzone są zajęcia treningowe na hali w godzinach 16-22,00, do godziny 16,00 hala sportowa wykorzystana jest przez szkoły. Z pozostałych obiektów OSiR utrzymuje obiekt przy ul. Północnej.
Pan Szymański jest zdania, że sekcja hokeja winna działać w ramach UKS ponieważ są większe możliwości otrzymania funduszy
Burmistrz Miasta jest zdania, ze generalnie należy powrócić do formuły UKS w szkołach ponieważ na ten cel można uzyskać środki finansowe. Ponadto poinformował, że tam gdzie jest to możliwe zwiększone będą etaty. W przyszłym roku prawdopodobnie rozpocznie się modernizacja przedszkola. Prosi o zadbanie o zieleń przy szkołach, zabezpieczenie siatki do siatkówki i urządzenie placów zabaw na terenie wiejskim. 
Pan Szymański zwrócił uwagę na stan bezpieczeństwa wzdłuż ul. Szkolnej, piłka bardzo często wypada na ul. Szkolną, prosi o odgrodzenie tej ulicy żywopłotem.

Burmistrz Miasta uważa, że żywopłot jest bardzo zasadny, jak skończony będzie MOK i ul. Sportowa to na ul. Szkolnej będzie ruch jednokierunkowy. Prosi o maksymalne ograniczenie liczby godzin ponadwymiarowych.
Pani Zielińska poinformowała, że 25 etatów jest w godzinach ponadwymiarowych za które płaci gmina.
Burmistrz Miasta jest zdania, ze w tym zakresie szkoły winny ściśle współpracować.

Pani Zielińska poinformowała, ze można zwiększyć subwencję poprzez przyjmowanie do szkól i wykazywanie w sprawozdaniach dzieci niepełnosprawne.

Pan Osiński zwrócił uwagę na koniczność dokończenia problemu usytuowania boiska pomiędzy LO a ZSR

Burmistrz Miasta poinformował, ze żaden dyrektor nie zgłaszał tego problemu. 
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                 Marek Zientek

