Protokół Nr 28/05 
z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 
odbytego w dniu 26 sierpnia 2005r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:
1. Podsumowanie roku szkolnego 2004/2005.

2. Ocena przygotowań do nowego roku szkolnego 2005/2006

3. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Dyrektorów szkół o przedstawienie informacji na temat podsumowania roku szkolnego 2004/2005 oraz przygotowań do nowego roku szkolnego 2005/2006.
Pan Włodarczyk – Wicedyrektor Szkoły Podstawowej w Mszczonowie przedstawił informacje dotyczące podsumowania roku szkolnego 2004/2005 oraz oceny przygotowań do nowego roku szkolnego 2005/2006 w jego placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pan Zientek zapytał się czy zakończył się już remont szkoły.

Pan Włodarczyk odpowiedział, ze remont jeszcze się nie zakończył, trwają prace wykończeniowe. Na 1 września powinno być już wszystko spięte. Na zewnątrz trwają roboty ziemne, w środku zaś drobne prace elektryczne i generalne sprzątanie.

Pan Kierzkowski Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie przedstawił informacje dotyczące podsumowania roku szkolnego 2004/2005 oraz oceny przygotowań do nowego roku szkolnego 2005/2006 w jego placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, ze szkoła otrzymała decyzję przyznającą bibliotece 4 komputery, brakuje mu środków na stoliki pod komputery oraz na łącza internetowe.
Pan Zientek zapytał się ile brakuje środków.
Pan Kierzkowski odpowiedział, ze w granicach 4-5tys. zł

Pan Zientek zapytał się skąd szkoła otrzyma komputery

Pani Zielińska poinformowała, że komputery będą z MEN na takiej samej zasadzie co komputery do pracowni komputerowej.

Pan Zientek prosi o wystąpienie z pismem w tej sprawie.

Pani Zielińska poinformowała, ze ten sam problem będzie dotyczył Lutkówki.
Pan Zientek zapytał się ile oleju spala szkoła przy normalnej zimie. 

Pan Kierzkowski odpowiedział, ze za 3,5 tys razy 6 miesięcy

Pan Zientek zapytał się czy prace adaptacyjne nowego budynku zostały już zakończone.

Pan Kierzkowski odpowiedział, ze na 1 września będą zakończone.

Pani Janiszek przedstawiła informację dotyczącą podsumowania roku szkolnego 2004/2005 oraz przygotowań do nowego roku szkolnego 2005/2006 w Szkole Podstawowej we Wręczy.( informacja stanowi załącznik do protokołu)
Pan Zientek zapytał się jaka jest kadra nauczycielska i ilu uczniów uczy się w szkole we Wręczy.

Pani Janiszek odpowiedziała, że dotychczas było 8 nauczycieli teraz jest 9, woźnych jest 2, ½ etatu pracownika prac lekkich. W klasach 0-VI uczy się 56 uczniów. Do końca września wykonany będzie remont kotłowni.
Pan Zientek zapytał się ilu dzieci zostało wyróżnionych,

Pani Janiszek odpowiedziała, że 2 osoby otrzymały nagrodę burmistrza miasta.

Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z koncepcją budowy kompleksu basenowego w Mszczonowie.

Pani Zielińska przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2004/2005 w Szkole Podstawowej w Lutówce. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Olczak przedstawił informację na temat przygotowań do nowego roku szkolnego 2005/2006 w Szkole Podstawowej w Lutówce. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Rusinowska przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2004/2005 i przygotowania do nowego roku szkolnego 2005/2006 w Gimnazjum Publicznym w Mszczonowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Burmistrz Miasta poinformował, ze za okres półroczny na jednego ucznia w szkole podstawowej wydaliśmy średnio 2500 zł a subwencji dostajemy 2300 zł na ucznia. W Gimnazjum wydaliśmy na jednego ucznia 1800 zł. Jest to średnio o 1000 zł więcej w stosunku do gmin ościennych.

Pani Popławska przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2004/2005 i przygotowania do nowego roku szkolnego 2005/2006 w Szkole Podstawowej w Piekarach. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Zientek zwrócił uwagę na fakt, że 2 uczniów w tej szkole zawyżyło na średnią na testach kompetencyjnych klas VI być może jest to błąd w ocenie.
Pani Popławska odpowiedziała, ze jest to problem ogólnokrajowy.

Pani Kubiak przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2004/2005 i przygotowania do nowego roku szkolnego 2005/2006 w Szkole Podstawowej w Bobrowcach. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Siwek przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2004/2005 i przygotowania do nowego roku szkolnego 2005/2006 w Przedszkolu Miejskim w Mszczonowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Marianna Kwiatkowska przedstawiła członkom komisji koncepcję przekształcenia placówki oświatowej w placówkę integracyjną.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                 Marek Zientek

