Protokół Nr 29/05

 z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 20 października 2005r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Spotkanie z Młodzieżową Radą Miejską.

2. Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem klas sportowych..

3. Sprawy różne

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Miejskiej o przedstawienie informacji z prac MRM.

Pani Melon poinformowała, że MRM bierze udział  we wszystkich imprezach w których udział MRM jest wskazany. MRM pragnie otrzymać jakieś pomieszczenie do swojej dyspozycji. Takie pomieszczenie było przydzielone na terenie hali sportowej, ale zostało im odebrane. MRM miała już skonkretyzowane plany związane z wykorzystaniem tego pomieszczenia.
Pan Gołyński myśli, że takie pomieszczenie dla MRM znajdzie się w budynku MOK.
Pan Zientek myśli, że w MOK będzie lepsza lokalizacja dla MRM.

Pani Melon poinformowała, że w pomieszczeniu tym MRM chce organizować wieczorki poetyckie oraz spotkania z kulturą. MRM pisała różne projekty we współpracy z Panią Sznajder ale nie osiągnęła w tym zakresie żadnych efektów. Ponadto czyniono starania w celu pozyskania szafek do tego pomieszczenia, ale tez bez efektów. Na zakończenie swojej wypowiedzi poinformował, ze ostatni rok działalności MRM będzie bardzo trudny ponieważ gro radnych MRM zdaje w tym roku maturę. 
Burmistrz Miasta poinformował, że w pomieszczeniu na terenie OSiR nic MRM nie robiła, ponieważ harcerze byli aktywniejsi to przejęli to pomieszczenie. W MOK będzie pomieszczenie w którym MRM będzie mogła się spotykać, ale nie będzie to pomieszczenie na wyłączność MRM. Ma nadzieję, ze po oddaniu MOK będą lepsze warunki do zagospodarowania czasu młodziezy, ponadto ma nadzieję, ze relacje MRM i MOK będą właściwie dopracowane i młodzież będzie mogła się wykazać działalnością. Ponadto dodał, ze MOK będzie współpracował z Teatrem RAMPA i w Mszczonowie będą występy tego teatru. 
Pani Melon zapytała się czy od razu MRM będzie mogła działać w pomieszczeniu MOK, ponieważ jest to dla nich bardzo ważne.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze jest to możliwe po oddaniu MOK do użytku.

Pan Zientek zapytał się jakie są dotychczasowe osiągnięcia MRM.

Pani melon odpowiedziała, że  MRM odwiedza Dom Dziecka przed świętami, uczestniczy w zawodach na hali oraz w organizacji Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.

Ad.2 W tym punkcie Pan Zientek poinformował, że w Gimnazjum odbyło się spotkanie na temat funkcjonowania klas sportowych. W spotkaniu uczestniczyli: rodzice, przedstawiciele komisji oświaty, klubu sportowego oraz nauczyciele WF.
Pan Szymański poinformował, że od 2 lat dążył to takiego spotkania. W kwestii funkcjonowania klas sportowych jest różnica zdań i różnica interesów. Nauczyciele WF chcą objąć opieką dzieci młodsze nie objęte klasą sportową. Wniosek ze spotkania nasuwa się jeden, należy model ten konsultować w mniejszym gronie. Drugi wniosek to rozwiązania systemowe które wypłyną odgórnie od Rady. Przedstawiony projekt jest dla niego idealny. Celem klubu jest drużyna przynosząca sukces dla miasta, nie dba się tam o młodzież, są zarzuty, ze na meczach nie grają nasi zawodnicy. Nasuwa się pytanie czy nasze miasto stać na to i czy to jest nasz cel aby mała grupa osób była z takiej drużyny zadowolona. Projekt nauczycieli nie wyklucza współpracy z klubem a wręcz dąży do takiej współpracy. Idealnym byłoby aby zarówno w klubie jak i w szkole młodzieżą opiekowała się ta sama osoba. Klub nadal upiera się przy swoim trenerze i treningach. Nad tym tematem będzie dyskusja na spotkaniu dyrektora gimnazjum i przedstawicieli klubu.
Pan Zientek uważa, że należy zaufać nauczycielom WF i nie ulegać presji osób nie koniecznie się na tym znających. Klub może być wspomagającym dla klasy sportowej.
Pan Szymański przedstawił założenia funkcjonowania klasy sportowej, które stanowią załącznik do protokołu. 

Pan Osiński poinformował, że dla niego jest to chore, że w szkole uczy inny nauczyciel WF a w klubie inny, te dzieci w ten sposób się niszczą. Zmiana trenera to zmiana wszystkiego, inne jest zarówno podejście psychologiczne jak również techniczne. Jeżeli nie zmienimy tego układu i nie odbierzemy treningów klubowych to będzie źle. Nie będzie żadnego wychowania młodziezy. Zmiana trenera nie działa wychowawczo, brak jest autorytetu dla tych dzieci.
Komisja O światy, Sportu i MłodzIezy popiera projekt Szkoły z klasą sportową opracowany przez nauczycieli WF.
Pan Szymański proponuje powołanie zespołu, który będzie kontynuował ten temat.

Pan Gołyński uważa,. Że siatkówka jest modelowa i należy to powielić na piłkę nożną. Uważa, ze należy zatrudnić fachowców od piłki nożnej w szkołach podstawowych i odebrać klubowi młodzież aż do zakończenia gimnazjum.
Pan Brzóska poinformował, ze dyskusja na zorganizowanym spotkaniu była dyskusją wstępną. Musi być przekonanie społeczne, ze takie działanie ma sens. Źle jest, że najmłodszych uczą osoby przypadkowe, dzieci nie powinno się trenować tylko uczyć.. Wnioskuje o uaktywnienie nauczycieli WF. Prosi o cykliczne zajmowanie się tym problemem, być może na kolejne spotkanie zaprosić klub sportowy.
Pan Szymański poinformował, że jeżeli chodzi o rodziców to na spotkaniu byle rodzice zainteresowani tylko i wyłącznie swoimi dziećmi.  Jeżeli ten projekt który przedstawił będzie realizowany to obawia się o dalsze funkcjonowanie klubu.
Pan Zientek poinformował, ze w celu poprawy bazy sportowej Burmistrz Miasta podjął decyzję o budowie hali balonowej oraz są pewne plany związane z budową basenów.

Pani Zielińska prosi o przekazanie trenerom aby wcześniej odwoływali wyjazdy na zawody.

Pan Gołyński zapytał się czy znajdą się fachowcy aby prowadzić w szkole podstawowej zajęcia z piłki nożnej
Pan Szymański poinformował, że jest 3 nauczycieli siatkówki i każdy z nich ma po 4 godziny UKS.

Pani Zielińska poinformowała, że należy wnioskować o zmianę liczby godzin.

Pan Zientek poinformował, że kolejnym problemem jest udział w kasie sportowej dzieci spoza Mszczonowa. Problem dotyczy dowozu dzieci.

Pani Zielińska uważa, ze można do tego wykorzystać autobusy szkolne, ale zajęcia w klasie sportowej w tym przypadku powinny być od drugiej godziny lekcyjnej.

Pan Brzóska jest zdania, że trener może dojechać do szkoły wiejskiej zamiast wozić dzieci do Mszczonowa.

Pan Osiński zwrócił uwagę, ze klub w Osuchowie prowadzi zajęcia z piłki nożnej i prowadzi je osoba nie znająca się na piłce nożnej.

Ad.3 W tym punkcie głos zabrali:
Pan Osiński zapytał się dlaczego próbowano przenosić dzieci w Lutkówki i Piekar do Mszczonowa bez wiedzy Komisji Oświaty. Gdyby do tego doszło to postawiłby wniosek o przeniesienie Wręczy do Mszczonowa.

Pani Zielińska wyjaśniła sprawę zamiaru przeniesienia dzieci do Mszczonowa. Wyjaśniła, ze już sprawa nie jest aktualna, a gdyby do tego doszło, to przeniesienie nastąpiło by tylko za zgodą rodziców.

Pan Osiński zapytał się co dzieje się w kwestii nauki historii w Osuchowie. Dyrektor ma 10 godzin z tego przedmiotu a na zajęcia wogóle nie chodzi.

Pani Zielińska poinformowała, ze wyjaśni tę sprawę.

Pan Osiński wnioskuje z zdjęcie dyrektorowi Zespołu Szkół w Osuchowie zajęć dydaktycznych.

Pani Zielińska poinformowała, ze najlepszym rozwiązaniem byłoby gdyby dyrektor szkoły nie miałby  zajęć dydaktycznych, ale nie miałby nadgodzin i nniej zarabiałby od nauczyciela.
Pan Osiński zwrócił uwagę na problem braku pracowni chemicznej w Osuchowie, nie ma w ogóle pomocy naukowych do zajęć chemii. Proponuje zastanowić się nad nadbudową sal nad salą gimnastyczną.
Pan Zientek zapytał się jak przedstawia się sprawa zakupu samochodu do dowozu dzieci.

Pani Zielińska poinformowała, ze koszt zakupu samochodu na 24 osoby jest bardzo wysoki. Uzgodniono, że zakupiony będzie samochód na  19 +1 miejsc oraz z 3 miejscami stojącymi. Samochód będzie zakupiony w wersji podstawowej bez klimatyzacji. Przetarg będzie ogłoszony w przyszłym miesiącu tak aby płatność była w styczniu 2006r. Ponadto dodała, że został zatrudniony dodatkowy  kierowca na ½ etatu.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.
Protokołowała                                                    Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                             Marek Zientek  

