Protokoł Nr 28 / 05

Z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 24 października 2005.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesje.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan  Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Ad.1 Zaopiniowanie materiałów na Sesję.

- uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmian miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa – dotyczy błędu pisarskiego w numerze działki – opinia komisji pozytywna.

- uchwała w sprawie nadania nazwy ulicom we  wsi Badowo  Dańki.

Pan Horbot jest zdania, że nazwa ul. Muchomorka jest niewłaściwa.

Pan Osiński jest zdania, że na terenach wiejskich powinno się ustawić na skrzyżowaniach tablice z drogowskazami zawierające numery nieruchomości. Generalnie jest przeciwny nadaniu nazw ulic na terenie wiejskim.

Pan Zientek jest zdania, że nazwy ulic na terenie wiejskim są bardzo pomocne dla pogotowia, straży itp.

Burmistrz Miasta proponuje, aby główną ulicę w Badowo Dańkach nazwać ul. Mszczonowska. Ponadto poinformował, że Gminę czeka proces nadawania ulic na terenie wiejskim.

- uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchopmości – pod stacje trafno – opinia komisji pozytywna.

Ad.2 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Horbot zapytał się co gmina zrobi z obowiązkiem zabezpieczenia składowania takich materiałów jak telewizory, pralki itd.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że ustawa zacznie obowiązywać z dniem 01.01.2006 r. gmina przymierza się do odbioru takich rzeczy po uzgodnieniu telefonicznym. Prawdopodobnie na terenie miasta będzie to w formie wystawki w określonym dniu, a na terenie wiejskim po zgłoszeniu na telefon.

Pan Osiński jest zdania, że na terenia wiejskim też winno to być przy odbiorze odpadów typu „pet”.

Pan Horbot zapytał się czy Keramzyt przymierza się do budowy na ich terenie spalarni.

Pan Michalak jest zdania, że powinno się szukać firmy, która zajmuje się utylizacją,  ponieważ samo składowisko nie spełni naszych oczekiwań. On osobiście nie chciałby mieszkać przy wysypisku, w prostej linii do Keramzytu jest około 1000 m. Budowa tam składowiska będzie też uciążliwa dla mieszkańców osiedla mieszkaniowego.

Pan Horbot jest zdania, że śmieci też trzeba gdzieś składować.

Burmistrz Miasta jest zdania, że aby mówić o budowie spalarni to inwestor musi mieć na to środki i odpowiednią ilość śmieci. Nawet cały Związek Międzygminny nie jest w stanie zabezpieczyć odpowiedniej ilości śmieci. Cały czas trwają rozmowy nad sensownym rozwiązaniem tego problemu. Gmina nie chce zrobić samego składowiska żeby śmierdziało, chcemy wykorzystać tylko naturalne warunki.

Pan Michalak uważa, że skoro w Tarnobrzegu zrobiono zakład utylizacji, którego koszt wynosi około 40 mln zł to zakładając dotacje 85 % wchodząc w porozumienie Mszczonów – Żyrardów – Grodzisk Mazowiecki koszt dla Gminy Mszczonów budowy takiego zakładu wyniesie około 2 mln zł.

Pan Osiński zapytał się czy nasza gmina ma problem ze śmieciami.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że na razie takiego problemu nie ma, ale skoro mamy naturalne warunki i możemy na tym jeszcze zarobić to  dlaczego tego nie wykorzystać.

Pan Osiński jest zdania, że nasze śmieci to nasz problem, śmieci innych gmin to problem tych gmin. Na śmieciach my akurat my nie musimy zarabiać.

Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli nie wykorzystamy tej sytuacji to Keramzyt maże zbankrutować.

Pan Michalak jest zdani, że nie on pierwszy zbankrutuje i nie ostatni.

Pan Horbot zwrócił uwagą, że w Keramzycie pracuje ponad 100 naszych mieszkańców.

Burmistrz Miasta poinformował, że w Słabomierzu nie do końca są legalnie składowane śmieci.

Pan Michalak twierdzi, że legalnie  bo mają na to pozwolenie.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że nie do końca legalnie ponieważ mają tam do zrobienia wiele rzeczy, których nie robią. Ponadto jest zdania, że jeżeli przy naszym udziale nie zrobimy tam składowiska to i tak zrobi to ktoś inny bez naszej zgody.

Pan Michalak twierdzi, że aby zrobić wysypisko musi być zgodna gmina. Ponadto co za różnica czy będzie tam śmieci składował Burmistrz czy ktoś inny.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że różnica jest taka, że jak to będzie się odbywać przy udziale gminy to gmina będzie miała nad tym kontrole  i jeszcze z tego tytułu środki. Nie upiera się przy tym aby w dołach Keramzytu było składowisko, chodzi mu głównie o rozwiązanie problemu Keramzytu.

Pan Horbot zapytał się co z budowa w Mszczonowie basenów.

Burmistrz Miasta poinformował, że złożony został wniosek o dofinansowanie projektu budowy basenów otwartych i mini kompleksu.

Pan Wieszczycki zapytał się co z budową obwodnicy.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że trwają prace geodezyjne.

Pan Zientek poinformował, że w dniu dzisiejszym są prace geodezyjne z Nadleśnictwem. 

Pan Osiński zapytał się czy nie będzie problemu z wykupem gruntów.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że nie będzie takiego problemu, gmina zobowiązała się do wykupienia niektórych resztówek gruntów. Jeżeli nie będzie protestu do przetargu to prace przy budowie rozpoczną się w 2006 r. Martwi go natomiast opóźnienie robót na trasie katowickiej i ma obiekcję czy w 2006 roku będzie zrobiona kładka.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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