Protokoł Nr XXVI/05

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XXVI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 2 lutego 2005 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,30 do 14,30.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Stanisław Wiechowski

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni ;Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Marek Zientek 

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

6. Monika Karpiniuk – pracownik MOPS w Mszczonowie

7. Krzysztof Xxx – Dyrektor OSiR w Mszczonowie

8. Beata Sznajder – Kierownik GCI w Mszczonów

                        Ad.1 Otwarcia XXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  Ponadto poinformował, że z dniem 1 stycznia 2005 do Gminy Mszczonów przybyło ponad 300 mieszkańców z terenów przejętych od Gminy Radziejowice, przybył także jeden radny Pan Sławomir Aleksander Gołuch, którego bardzo serdecznie przywitał na sesji.
Radny Gołuch powitał serdecznie wszystkich radnych, podziękował za wsparcie mieszkańców w działaniach zmierzających do przyłączenia ich miejscowości do Gminy Mszczonów. Prezentując swoją osobę poinformował, że posiada  wykształcenie wyższe  o kierunku zarządzanie i marketing. Do 31.12. pracował w Tomsonie, obecnie pracuje w Warszawie w instytucji finansowej, jego zona pracuje w Szkole Podstawowej we Wręczy.

Przewodniczący Rady serdecznie powitał sołtysa Sołectwa Wręcza Pana Andrzeja Osiala, informując go, że obecność sołtysów na sesjach w Gminie Mszczonów nie jest obowiązkowa, nie mniej jednak jest zawsze mile widziany na sesji. Poinformował także, że sołtysi z tytułu obecności na sesji nie pobierają żadnych diet.

Pan Osial podziękował za pomoc uważając, że gdyby nie pomoc Gminy Mszczonów to sami mieszkańcy nie byliby w stanie dokonać zmiany granic. Dodał także ze bez względu na diety będzie uczestniczył w sesjach Rady Miejskiej.

Przewodniczący rady poinformował, że proponowany porządek obrad uległ nieco zmianie. Proponuje wprowadzenie do porządku obrad następujących projektów uchwał:

1. Podjęcie uchwały w sprawie zasad realizacji Rządowego Programu „Posiłek dla potrzebujących” oraz wysokości kryterium dochodowego uprawniającego osoby i rodziny do korzystania z bezpłatnych posiłków i określenia zasad zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia w formie posiłku.

2. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie.

3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mszczonów do spółki pod nazwą Międzygminny Zakład Wodociągów i kanalizacji Sp. Z.o.o  w Mszczonowie

Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjęła propozycje wprowadzenia do porządku obrad w/wym uchwał. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych( za wprowadzeniem zmian głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) 
W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie przyjęła następujący porządek obrad XXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w szkołach podstawowych, gimnazjach, zespole szkół publicznych i przedszkolu rachunku dochodów własnych.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w Ośrodku Sportu i Rekreacji w Mszczonowie rachunku dochodów własnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005 rok.

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad realizacji Rządowego Programu „Posiłek dla potrzebujących” oraz wysokości kryterium dochodowego uprawniającego osoby i rodziny do korzystania z bezpłatnych posiłków i określenia zasad zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia w formie posiłku.

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mszczonów do spółki pod nazwą Międzygminny Zakład Wodociągów i kanalizacji Sp. Z.o.o  w Mszczonowie

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2005 rok.

12. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

13. Informacja Komisji Rewizyjnej o działalności kontrolnej komisji.

14. Wolne wnioski i zapytania.

· Skarga Pani xxx
· Okręgi jednomandatowe do Sejmu i Senatu

15. Zakończenie obrad.

W głosowaniu udział wzięło 12 radnych( za przyjęciem porządku obrad głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) 

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie . W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. ( za przyjęciem porządku obrad głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) 















Ad.3 Przewodniczący Rady poprosił Skarbnika Miasta o przedstawienie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w szkołach podstawowych, gimnazjach i w przedszkolu rachunków dochodów własnych.

Skarbnik Miasta poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na poszczególnych komisjach i wynika on z przepisów prawnych.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że w wykazie szkół brakuje Szkoły Podstawowej we Wręczy.

Skarbnik Miasta jest zdania, że należy w uchwale dopisać Szkołę Podstawową we Wręczy.

Radna Staniaszek zastanawia się czy powinno w Osuchowie być wpisane gimnazjum i szkoła czy też Zespół Szkół.

Przewodniczący Rady poinformował, że wyjaśni tę sprawę.

Radni Rady Miejskiej w Mszczonowie upoważnili Przewodniczącego Rady aby przy podpisywaniu uchwał z sesji rozstrzygnął, czy w Osuchowie ma występować jedna jednostka jako Zespół Szkół czy też należy osobno umieścić Szkołę Podstawową jako jedną jednostkę i Gimnazjum jako drugą jednostkę.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w szkołach podstawowych, gimnazjach i w przedszkolu rachunku dochodów własnych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. ( za przyjęciem uchwały głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) Uchwała nr XXVI/207/05 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.4 Pan xxx poinformował, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w Ośrodku Sportu I Rekreacji w Mszczonowie rachunku dochodów własnych wynika ze specyfiki działania OSiR.  Uchwała była omawiana na posiedzeniach komisji.
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie w Ośrodku Sportu i Rekreacji w Mszczonowie rachunku dochodów własnych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. ( za przyjęciem uchwały głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) Uchwała Nr XXVI/208/05 stanowi załącznik do protokołu.

                   Ad.5 Przewodniczący rady poprosił Skarbnika Miasta o przedstawienie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.

Skarbnik Miasta odczytała projekt uchwały budżetowej informując, że zmiana w dochodach wynika ze zmniejszenia subwencji oświatowej oraz wprowadzenia środka specjalnego jaki do tej pory funkcjonował w Gminie i gdzie gromadzone były między innymi opłaty za zajęcie pasa drogowego. W wydatkach zmiany są przede wszystkim w inwestycjach, przyznano dodatkowe środki dla OSiR i MOK.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę Pani Skarbnik, że nie otrzymał uchwały, więc nie ma możliwości poddania jej pod głosowanie.

Radny Michalak uważa, że wszyscy radni powinni otrzymać ostateczną wersję budżetu.

Radny Zieliński zapytał się dlaczego w Urzędzie Miejskim występuje pozycja zakup oleju opałowego 

Skarbnik Miasta poinformowała, że należy to wykreślić, tego zapisu nie powinno być.

Przewodniczący Rady poprosił Skarbnika Miasta o przygotowanie dla wszystkich radnych uchwały budżetowej wraz z ostateczną wersja budżetu. W czasie przygotowania materiałow dla radnych zapytał się jakie inwestycje planowane są dla terenu Wręczy.

Burmistrz Miasta poinformował, że poza bieżącymi wydatkami planuje się remont szkoły- głównie części zewnętrznej. W trakcie opracowywania jest dokumentacja remontu szkoły. Kolejnym zadaniem jakie czeka gminę jest  kwestia połączenia drogi z Puszczy Mariańskiej przez Aleksandrię. Będzie opracowany projekt techniczny budowy wodociągu, MOK przejmie rolę organizatora festynu we Wręczy. Jest dobrej myśli, ze uda się zwiększyć subwencję oświatową z tytułu przejęcia Wręczy. W budżecie wpisano wiele zadań w ramach środków unijnych, jeżeli będzie problem z pozyskaniem środków unijnych to wówczas możemy mieć problemy z realizacją budżetu. Poinformował, ze coraz większą kwotą będzie gminę obciążała oświata. Jego zdaniem rok 2005 będzie rokiem trudnym pod względem włożenia ogromnej pracy na uzyskanie środków unijnych na kanalizację. Barierą dla budżetu jest wskaźnik do którego gmina może się zadłużyć. Zdaje sobie sprawę, ze niektóre kwoty są zbyt małe, będzie brakowało środków na MOK. Niektóre kwoty są ujęte z pewną rezerwą i być może po przeprowadzeniu przetargów kwoty te zostaną zmniejszone. Zaznaczył, że środki będą wydatkowane oszczędnie i racjonalnie. Gmina musi zrobić wszystko aby wskaźnik inwestycyjny nie spadł poniżej 30%.

Skarbnik Miasta poinformowała, że przygotowując materiał dla radnych okazało się, że w wydatkach nie bilansują się kwoty o ponad 900.000 zł.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego analizowała projekt budżetu. Jest zdania, że budżet ten jest budżetem ciężkim do zrealizowania. Jest dużo zadań, których realizacja zależy od pozyskania środków unijnych. Niepokoi go fakt, że na oświatę obniżono subwencję. Projekt został przegłosowany przy 5 głosach za i 1 głosie wstrzymującym się. Jednocześnie komisja jest zdania, że winna zając się sprawą wypracowania procedur opracowania budżetu i współpracą w tym zakresie z radnymi.

Radna Staniaszek poinformowała, że z budżetu Gminy na oświatę wydatkujemy kwotę 5.730.104 zł, subwencji zaś dostajemy 4.874.853 zł ( nie uwzględniając Wręczy). Wstrzymała się od głosowania ponieważ mimo wcześniejszej prośby komisja nie otrzymała planów finansowych jednostek organizacyjnych gminy.

W czasie kiedy Skarbnik Miasta po raz kolejny dokonywała analizy projektu i przygotowania projektu radnym Przewodniczący Rady poprosił o dyskusję na temat kolejnego porządku obrad.

                       Ad.6 Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso dotyczy dopisania dwóch nowych sołectw z terenów przyłączonych do Gminy Mszczonów z dniem 1 stycznia 2005r.

Przewodniczący Rady zapytał się Sołtysa sołectwa Wręcza ile prowizji otrzymywał w Radziejowicach.

Pan Osial poinformował, ze otrzymywał prowizję w wysokości 8% plus dietę za sesję.

Przewodniczący Rady zapytał się jaka to była kwota kwartalnie.
Burmistrz Miasta odpowiedział, że w Gminie Mszczonów dolny limit wynosi 500 zł.

Pan Osial odpowiedział, ze nie jest w stanie dokładnie określić ile otrzymywał prowizji kwartalnie ale było to mniej niż planuje się w Gminie Mszczonów.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. ( za przyjęciem uchwały głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) Uchwała Nr XXVI/209/05 stanowi załącznik do protokołu.

                Ad.7 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości dotyczy poszerzenia drogi będącej łącznikiem pomiędzy ul. Fabryczną a drogą na Puszczę Mariańską. 
Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości odczytał Przewodniczący rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. ( za przyjęciem uchwały głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) Uchwała Nr XXVI/210/05 stanowi załącznik do protokołu.

             Ad.8 W tym punkcie Pani Karpiniuk poinformowała, że ukazało się Rozporządzenie Rady Ministrów w sprawie posiłków dla potrzebujących. Posiłki mogą otrzymywać uczniowie, osoby niepełnosprawne oraz osoby starsze. Kryterium dochodowe od którego uzależniona jest pomoc na dzień dzisiejszy wynosi 316 zł x 150% na osobę czyli 474 zł.  Jeżeli dochód na osobę nie przekracza tej kwoty wówczas posiłek jest bezpłatny. Dla osób niepełnosprawnych i osób starszych posiłki mogą być dowożone lub dostarczane. 
Przewodniczący Rady zapytał się w jakiej formie będzie realizacja posiłków.

Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli znajdą się takie osoby to wówczas będzie trzeba dowozić posiłki, innego wyjścia nie będzie.

Pani Karpiniuk poinformowała, że w projekcie objęto dożywianiem 200 dzieci i 30 osób starszych. Problemem może być dożywianie osób starszych na terenie wiejskim. Planowane kwoty projektu to 105.800 zł. Wystąpiono o dotację na ten cel, koszty gminy to 80% zadania, dotacja 20%. Na dzień dzisiejszy dożywianiem objęto 157 dzieci, w szkołach posiłek ten jest bardzo potrzebny, stawka żywieniowa wynosi 2,30 dziennie i jest na zmianę zupa i drugie danie.

Radny Zieliński wyjaśnił, że przyjmując ilość dzieci 230 wychodzi mu stawka na dzień 1,30 zł.

Pani Karpiniuk odpowiedziała, że do dożywiania przyjmuje się 200 dni czyli stawka wynosi 2,30 za posiłek.

Przewodniczący Rady zapytał się jaka jest stawka za posiłek w klasie sportowej.

Radny Szymański odpowiedział, że 7,50 ale tu w grę wchodzi cały obiad.

Burmistrz Miasta proponuje aby w szkołach wiejskich dożywianiem objąć wszystkie dzieci., ale w tym roku może się nie udać tego zrobić ponieważ na ten rok nałożyło się wiele działań typu stypendia, dożywianie osób starszych itp.
Radny Siniarski poinformował, że w Szkole Podstawowej w Bobrowcach podawano wszystkim dzieciom kanapki i to zdało egzamin.

Burmistrz Miasta uważa, że należy zrobić analizę czy oprócz zup w szkołach nie wprowadzić kanapek.

Pani Karpiniuk poinformowała, że oprócz zup dzieci otrzymują dodatki, ale zdania na ten temat są podzielone.

Uchwałę w sprawie zasad realizacji Rządowego Programu „Posiłek dla Potrzebujących” oraz wysokości kryterium dochodowego uprawniających osoby i rodziny do korzystania z bezpłatnych posiłków i określenia zasad zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia w formie posiłku odczytał Przewodniczący rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. ( za przyjęciem uchwały głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) Uchwała Nr XXVI/211/05 stanowi załącznik do protokołu.

             Ad.9 Pani Sznajder przedstawiła projekt Statutu GCI w Mszczonowie. Zmiana w statucie jest konieczna po to aby ubiegać się o środki unijne na wyposażenie filii GCI w Osuchowie. 

Radna Staniaszek zapytała się czy filia w Osuchowie ma swoją pieczątkę.

Przewodniczący Rady uważa, że w statucie w ogóle nie powinno być zapisu dotyczącego treści pieczątki. 

Wniosek Przewodniczącego Rady przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. ( za przyjęciem uchwały głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) 
Uchwałę w sprawie nadania Statutu Gminnego centrum Informacji w Mszczonowie odczytał Przewodniczący rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. ( za przyjęciem uchwały głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński) Uchwała Nr XXVI/220/05 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady zarządził krótką przerwę w obradach.

Po przerwie w obradach Przewodniczący Rady z uwagi na trudności w przygotowaniu projektu budżetu  zawnioskował o przerwanie sesji i dokończenie jej w dniu 4 lutego br.  W dniu jutrzejszym proponuje posiedzenie Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego.

Burmistrz Miasta uważa, że projekt budżetu należy dokładnie przeanalizować. Powstały błąd jest zbyt duży aby radni głosowali nad projektem. Proponuje uchwałę budżetową podjąć na Sesji w dniu 28 lutego 2005r.

Rada Miejska w Mszczonowie ustaliła kolejną sesję na dzień 28 lutego z głównym tematem uchwalenie budżetu Gminy Mszczonów na 2005 r. Ponadto ustalono terminy posiedzeń komisji:

Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego na dzień 24 luty, Komisji Rozwoju Gospodarczego na dzień 23 luty. Ponadto ustalono, że w sesji będzie uczestniczyła Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie wraz z dzielnicowymi. 
                      Ad.10  Przewodniczący Rady poprosił Burmistrza Miasta o przedstawienie projektu uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mszczonów do spółki pod nazwą Międzygminny Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. Z.o.o w Mszczonowie.
Burmistrz Miasta wyjaśnił, że podejmując dyskusję na temat podjęcia uchwały musimy sobie odpowiedzieć czy chcemy przyspieszyć budowę kanalizacji poprzez spółkę, czy też nie robiąc ją sami w dłuższym czasie. W ramach środków pomocowych chcemy zbudować szkielet do którego można przyłączyć kanalizację z innych terenów. Aby otrzymać środki musimy stworzyć spółkę, która będzie zarządzała i budowała sieci.. Musimy wykazać również efektywność zadania. Będą musiały być policzone efektywne koszty wody. Jak wykonamy te zadania to cena wody będzie musiała wzrosnąć. 

Radny Gołyński poinformował, że mieszkańcy zarzucają radzie, że cena wody plus ścieków jest wyższa niż w Żyrardowie.

Burmistrz Miasta poinformował, że Rada będzie musiała zatwierdzać ceny, jeżeli będziemy chcieli niższych cen to wówczas damy dotację. Naliczając amortyzację spółka będzie miała środki na odtwarzanie sieci, na budowę nowych sieci oraz na utrzymanie własnej grupy remontowej. Rolą Rady będzie pilnowanie aby spółka dobrze gospodarowała swoim majątkiem. Jeżeli chodzi o ceny to Żyrardów ma cenę wyższą niż w Mszczonowie. Ponadto Gminy które nie mają zakładu gospodarującego siecią czyli tzw. operatora  nie mogą podnieść ceny wody. Rada decydując się na głosowanie w sprawie przystąpienia lub nie do spółki musi dokonać wyboru, albo zawiążemy spółkę i uzyskamy dużo środków unijnych, albo nie zawiązujemy spółki, realizujemy kanalizację we własnym zakresie ale o wiele wolniej. Jest już pozytywna opinia na temat wniosku Związku o dofinansowanie przez co jest duża szansa na otrzymanie tych środków.
Radny Zieliński zapytał się czy podejmując uchwałę automatycznie musimy wnieść aport.

Burmistrz Miasta poinformował, że po to w uchwale jest wniesienie aportu aby gmina uniknęła progu zadłużenia, spółka sama od razu będzie benificentem  i od razu sama będzie zaciągała zobowiązania, Jeżeli rada nie zdecyduje się na wniesienie aportu to może użyczyć swój majątek, ale problem polega na tym, że  wszystkie rady muszą podjąć identyczne uchwały.

Radny Zieliński poinformował, ze gmina rocznie musi zapłacić 4.600.000 zł, spółka naliczy amortyzację i to będzie koszt mieszkańców.

Radny Michalak zapytał się czy stawka amortyzacji 4,5% jest obligatoryjna i sztywna czy też może być niższa.

Burmistrz Miasta poinformował, że w grę zawsze wchodzi też górna granica ceny jaką ustali Urząd Regulacji Cen. To nie będzie pierwsza w kraju spółka, takich spółek działa kilkaset w kraju i ceny nie są bardzo duże.

Radny Michalak uważa, że gdybyśmy budowali sami to budowa będzie trwała bardzo długo. Jeżeli wejdziemy do spółki i nawet do niej dopłacając wydamy te same środki ale szybciej zbudujemy kanalizację. Ponadto stwierdził, że dzięki temu, że mamy majątek i wkładamy go to będziemy mieli większy udział w tym co wypracuje spółka.
Burmistrz Miasta uważa, że sprawę należy rozpatrywać w dwóch wariantach: albo zakładamy spółkę i dostajemy środki spójności, albo nie mamy spółki i nie mamy tych środków.

Radny Zieliński zapytał się czy możemy podjąć uchwałę bez wnoszenia aportu.

Burmistrz Miasta poinformował, że ta uchwała daje możliwość wniesienia aportu, a samo wniesienie aportu nastąpi oddzielną uchwałą.

Radna Staniaszek poinformowała, że na dzień dzisiejszy nie wiadomo, jaka będzie wartość amortyzacji. Zakłady Gospodarki Komunalnej działają na zasadzie spółki handlowej, stawka amortyzacji jest żelazna i musi być naliczona.

Burmistrz Miasta poinformował, że na dzień dzisiejszy gmina musi dać podstawy prawne działania spółki. W dalszej kolejności ustalimy czy wniesiemy aport czy też tylko użyczymy majątek.

Radny Michalak uważa, że stawka amortyzacji jest do 4,5% a spółka może określić niższą stawkę amortyzacji niż 4,5%.

Radny Wirowski wnioskuje o przegłosowanie projektu uchwały przedstawionego przez Burmistrza Miasta.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęła przy 8 głosach za i 2 głosach wstrzymujących się uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy Mszczonów do spółki pod nazwą Międzygminny Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. Z.o.o w Mszczonowie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. ( za przyjeciem uchwały głosowali radni: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski,  Janusz Michalak, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Mirosław Wirowski, wstrzymali się od głosowania Radny Andrzej Zieliński i Radna Wanda Staniaszek) Uchwała nr XXVI/213/05 stanowi załącznik do protokołu.

                     Ad.11 Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących komisji o przedstawienie planów pracy komisji na 2005 rok.

Radny Wirowski przedstawił plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Mirosław Wirowski)
Radna Staniaszek przedstawiła plan pracy Komisji Rewizyjnej, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński )

Radny Michalak przedstawił plan pracy Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego,  który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński )

Radny Stusiński przedstawił plan pracy Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński )

Radny Gołyński przedstawił plan pracy Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński )

Radny Wieszczycki przedstawił plan pracy Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński )

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2005 r, którą w wyniku przeprowadzonego głosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński ) Uchwała Nr XXVI/214/05 stanowi załącznik do protokołu.

              Ad.12 Informację z działalności Burmistrza między sesjami Burmistrz Miasta przedstawi na kolejnej Sesji Rady Miejskiej.

               Ad.13 W tym punkcie Radna Staniaszek przedstawiła zalecenia pokontrolne Komisji Rewizyjnej z kontroli jakie były przeprowadzone w ostatnich dwóch miesiącach. Poinformowała także, że zalecenia te notorycznie się powtarzają. Najwięcej zaleceń pokontrolnych dotyczy Wydziału Finansowego, który mimo wyznaczonego terenu realizacji zaleceń oraz obowiązku odpowiedzi na zalecenia  w praktyce ich nie realizuje i nie odpowiada na zalecenia. Zwróciła także uwagę na nieprawidłowości jakie zauważyła podczas sporządzania inwentaryzacji w MOPS.

Burmistrz Miasta poinformował, że wielokrotnie przeprowadzał rozmowy z Panią Skarbnik na temat realizacji zaleceń pokontrolnych. Zobowiązywał ją wielokrotnie do wykonywania zaleceń pokontrolnych komisji rewizyjnej oraz do udzielania odpowiedzi na zalecenia pokontrolne. Przygotowaną ostatnio odpowiedź na zalecenia pokontrolne zwrócił Pani Skarbnik do poprawienia, ponieważ w wersji przedstawionej przez Panią Skarbnik odpowiedź była nie do przyjęcia.  Jeszcze raz w obecności radnych zobowiązał Panią Skarbnik do bezwzględnego przestrzegania zaleceń pokontrolnych komisji oraz rzetelnej odpowiedzi na zalecenia pokontrolne. W przypadku kiedy pani Skarbnik nie zgadza się na zalecenia powinna swój sprzeciw udokumentować przepisami prawnymi.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęła zalecenia pokontrolne przedstawione przez Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej. Zalecenia pokontrolne stanowią załącznik do protokołu.. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem zaleceń pokontrolnych głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński )

Skarbnik Miasta poinformowała, że za inwentaryzacje w jednostkach odpowiadają kierownicy jednostek. Ona osobiście opracowała procedury kontroli w jednostce, opracowała obieg dokumentów oraz instrukcje inwentaryzacji. Jej wydział pracuje w okrojonym składzie.

                Ad.14 W tym punkcie:

Przewodniczący Rady poinformował, że Rada Gminy w Promnie podjęła uchwałę w sprawie zmian w Ordynacji wyborczej do sejmu i Senatu RP proponując wprowadzenie jednomandatowych okręgów wyborczych. Rada ta zwróciła się do wszystkich rad w Polsce o poparcie jej stanowiska. Odczytał projekt uchwały w sprawie poparcia stanowiska Rady Gminy w Promnie dotyczącego zmiany ordynacji wyborczej do sejmu i senatu RP, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński ) Uchwała Nr XXVI/215/05 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady poinformował, że postanowieniem Wojewody Mazowieckiego przekazano Radzie Miejskiej w Mszczonowie do rozpatrzenia skargę Pani Elżbiety Xxx na nienależyte wykonywanie zadań przez Burmistrza Miasta.

Pani Badowska poinformowała, że  w dniu 14 kwietnia 2004 r. z Mazowieckiego Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Warszawie wpłynęła skarga Pani Elżbiety Xxx na działalność Burmistrza Miasta. Skarga została rozpatrzona na sesji w dniu 28 kwietnia 2004 r. Odpowiedź na skargę doręczono w dniu 4 maja 2005 r. za zwrotnym potwierdzeniem odbioru skarżącej.  W dniu 20 września 2004 r. Biuro Dyrektora Generalnego Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie  przesłało informację o skardze Pani Elżbiety Xxx z dnia 6 września 2004r. na działalność Rady Miejskiej w Mszczonowie w związku z rozpatrzoną przez Radę na sesji w dniu 28.04.2004 skargą Pani Elżbiety Xxx na działania Burmistrza Miasta Mszczonowa. W związku z faktem, że na sesji w dniu 28 kwietnia 2004 r. przyjęta została w głosowaniu  odpowiedź na skargę zamiast uchwały Rady Miejskiej, Rada Miejska w Mszczonowie w dniu 6 października ponownie rozpatrzyła skargę Pani Elżbiety Xxx. Rada Miejska podtrzymała swoje stanowisko zawarte w piśmie z dnia 28.04.2004 r. Stosowna uchwała w tej sprawie została przekazana do Biura Dyrektora Generalnego Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie w dniu 13 października 2004 r, oraz Pani Elżbiecie Xxx w dniu 27 października 2004 r.
Przewodniczący Rady odczytał treść odpowiedzi na postanowienie Wojewody Mazowieckiego z dnia 4 stycznia 2005, którą radni w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęli jednogłośnie. . W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem odpowiedzi głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński )
Przewodniczący Rady poprosił Radnego Gołucha o zgłoszenie swojej osoby do pracy w komisjach Rady Miejskiej. Jednocześnie poinformował, ze zgodnie z ustaleniami na początku kadencji komisje rady nie powinny liczyć więcej niż 7 osób, każdy radny zaś może być członkiem nie więcej niż 3 komisji. Poniżej 7 osób jest w komisji rewizyjnej oraz w komisji kultury, zdrowia i opieki społecznej.
Radny Gołych wyraził zgodę do pracy w komisji kultury, zdrowia i opieki społecznej.

Przewodniczący rady odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. (Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński ) Uchwała nr XXVI/216/05 stanowi załącznik do protokołu.
              Ad.15 zamknięcia obrad XXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

 Protokołowała                                                           Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                        Łukasz Koperski 

Sporządzono dnia 2005-02-18
