Protokoł Nr XXVII/05
z XXVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXVII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 lutego 2005 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,35 do 13,45
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1
Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Mirosław Wirowski, Janusz Michalak
Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Stanisław Wiechowski

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

6. Barbara Ciszewska  - Kierownik MOPS w Mszczonowie

7. Teresa Zdzieszyńska – Dyrektor ZOPO w Mszczonowie

8. Ewa Zielińska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Lutkówce
                        Ad.1 Otwarcia XXVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Przewodniczący Rady poprosił o zdjęcie z porządku obrad punktu 6 tj. Podjęcie uchwały w sprawie określenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym. Poinformował, że Burmistrz Miasta proponuje wstrzymać się z podjęciem tej uchwały do czasu wyjaśnienia kwestii finansowania tego zadania.

Wniosek Pana przewodniczącego w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za wnioskiem głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński) 

Pani Koszulińska poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w Osuchowie. Wniosek Pani Koszalińskiej został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za wnioskiem głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński) 

Przewodniczący Rady proponuje aby punkt dotyczący uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005 rok przenieść po wszystkich uchwałach. W związku z tym poinformował, ze proponowany porządek XXVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej
3. Podjęcie uchwały w sprawie określenia Regulaminu przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia oraz nagród dla nauczycieli i dyrektorów szkół. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze bezprzetargowej.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005 rok.

7. Informacja Komisji Rewizyjnej o działalności kontrolnej komisji oraz przyjęcie zaleceń pokontrolnych.

8. Informacja o realizacji zaleceń pokontrolnych przyjętych na poprzedniej sesji.

9. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

10. Wolne wnioski i zapytania.
11. Zakończenie obrad.
 W wyniku przeprowadzonego głosowania rada Miejska w Mszczonowie przyjęła jednogłośnie w/wym porządek obrad XXVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński) 

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie . W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński) 

                          Ad.3 Sekretarz Miasta poinformowała, że w wyniku uzgodnień regulaminu przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia oraz nagrody dla dyrektorów i nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Mszczonów ze związkami zawodowymi wprowadzono kilka zmian do regulaminu, który został przekazany dla radnych tj:
· W & 3 pkt 1 wykreślono słowa „ w wymiarze co najmniej ½ etatu”
· W & 4 po słowie motywacyjne jest kropka.

Radny Zieliński zapytał się czy propozycje związków zawodowych muszą być uwzględniane.
Sekretarz Miasta wyjaśniła, że zapis w & 4 dotyczy zastępstw, w ubiegłym roku nie wykorzystano nawet puli 1% wynagrodzeń przeznaczonych na zastępstwa, w związku z tym nie ma co się teraz przy tym upierać. Kolejne zmiany to:

· W & 4 pkt 9 w p.pkt 2 dodać słowa „i dyrektora” natomiast skreślić p.pkt.3
· W pkt.12 w p.pkt 1 dopisano „ w zawodach sportowych”.

· W & 5 w tabelce przedziały przedstawiają się następująco: 1) od 25 do 50%, 2) od 15 do 40%, 3) od 1 do 5%, 4) od 1 do 5%

Radna Staniaszek zapytała się kto będzie ustalał wysokości dodatków funkcyjnych.

Sekretarz Miasta odpowiedziała, że dla dyrektora dodatek będzie ustał Burmistrz Miasta, dla pozostałych osób dyrektorzy szkół. Ostatnia zmiana dotyczy & 12 gdzie w ust.1 dopisano pkt 9 i w Ust.2 dopisano pkt 10 o tej samej treści „ posiada wyróżniającą ocenę pracy”   

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że w kwestii regulaminu odbyły się spotkania zarówno z dyrektorami jak i nauczycielami.

Radna Staniaszek poinformowała, że nie wszyscy radni wiedza jak wygląda mechanizm podjęcia tej uchwały, w związku z tym uważa, że trzeba to radnym wyjaśnić. 

Przewodniczący Rady poinformował, że Burmistrz Miasta wykonał rozeznanie jak inne gminy podchodzą do tego tematu i jakie proponują wysokości dodatków. Następnie projekt uchwały skierowano do związków zawodowych do zaopiniowania. Na egzemplarzu który otrzymał do przegłosowania jest podpis związków zawodowych.
Sekretarz Miasta poinformowała, że Oddział Terenowy Związków Zawodowych ZNP upoważnił jedną osobę do rozmów na temat regulaminów. Zwróciła się z prośba do osób mających kontakt z nauczycielami o przekazanie informacji, że wynikłe zmiany są wprowadzone z inicjatywy związków zawodowych.
Radny Zientek poinformował, że na Komisji Oświaty szczegółowo omawiano regulamin, uwzględniono wszystkie uwagi dyrektorów szkół.
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie regulaminu przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia oraz nagrody dla dyrektorów i nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za uchwałą głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński) 

Radny Zieliński proponuje aby rozsyłając do szkół regulamin zaznaczyć, ze zmiany w regulaminie wynikły z inicjatywy związków zawodowych.
Pani Zdzieszyńska w imieniu nauczycieli i dyrektorów szkół podziękowała za podjęcie takiej uchwały.




Ad.4 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze bezprzetargowej dotyczy zbycia działki na osiedlu Północ na rzecz Spółdzielni Mieszkaniowej. Działka ta będzie przekazana w użytkowanie wieczyste. Na działce tej powstanie blok mieszkalny na parterze którego zlokalizowana będzie poczta.

Przewodniczący Rady zapytał się na co będą przeznaczone lokalne użytkowe w bliku, który się obecnie buduje.
Radny Horbot poinformował, że 2 lokale przeznaczone będą na aptekę, jeden na sklep Ambra, dwa lokale dla firmy z Grójca i jeden lokal dla mieszkanki Mszczonowa.

Przewodniczący rady zapytał się czy poczta nadal jest zainteresowana lokalem na os. Północ.

Radny Horbot poinformował, że odbyło się spotkanie z przedstawicielami Poczty, która jest nadal zainteresowana lokalizacją na tym osiedlu i dokładnie w miejscu wskazanym w uchwale
Przewodniczący Rady zapytał się kiedy ruszy budowa.

Radny Horbot odpowiedział, że na przełomie września i października tego roku.

Radny Osiński zapytał się co będzie z harcówką zlokalizowana w kotłowni.

Burmistrz Miasta poinformował, że Pan Balcer zobowiązał się do otworzenia harcówki w drugiej kotłowni. Docelowo harcówka i tak będzie musiała być przeniesiona w inne miejsce najprawdopodobniej będzie trzeba ja umieścić w Szkole Podstawowej w Mszczonowie po lokatorach na górze.
Przewodniczący rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze bezprzetargowej, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie przeciw. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Przeciw podjęciu uchwały był radny Andrzej Zieliński.
                      Ad.5 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości dotyczy budynku ( dawnego czworaka) w Osuchowie. Budynek ten jest w bardzo złym stanie technicznym i został przeznaczony do rozbiórki.
Radna Staniaszek zapytała się czy ten budynek jest zamortyzowany. 
Pani Koszulińska poinformowała, że budynek jest przekazany w użytkowanie do ZGKiM i na pewno jest już zamortyzowany.

Przewodniczący Rady uważa, że w przetargu należy wskazać działkę wraz z budynkiem przeznaczonym do rozbiórki.

Radna Staniaszek prosi o wyjaśnienie jak to jest, ze budynek jest w użytkowaniu ZGKiM i w ewidencji środków trwałych jest w ZGKiM., a sprzedaje go gmina. Uważa, że istnieje nieprawidłowość w ewidencji środków trwałych.

Burmistrz Miasta poinformował, że najpierw ukaże się informacja o zamiarze sprzedaży nieruchomości. W tym czasie nastąpi wygaśnięcie użytkowania wieczystego.
Radna Staniaszek zapytała się jaka jest wycena nieruchomości.

Pani Koszulińska poinformowała, że nieruchomość wyceniono na 24 zł/ m2 , komisja proponuje podnieść cenę do 30 zł/m2
Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 1 głosie wstrzymującym się. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Radna Staniaszek Wanda wstrzymała się od głosowania.




Ad.6  W tym punkcie Radna Staniaszek w kwestii formalnej poinformowała, że na poprzedniej sesji ustalono termin posiedzenia komisji budżetu na dzień 24 luty, komisja ta była zwołana wcześniej. Ponadto jej zdaniem budżet przedstawiony radzie powinien być podpisany przez Burmistrza Miasta, nie ma ponadto opinii RIO na temat przedłożonego budżetu.
Przewodniczący Rady poinformowali, że uchwała budżetowa zawiera parafkę radcy prawnego nie ma tylko opinii RIO.

Skarbnik Miasta przekazała Przewodniczącemu rady opinię RIO, która została przez Przewodniczącego Rady odczytana. Opinia stanowi załącznik do protokołu.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze przedstawiony dokument radzie jest dokumentem pomocniczym. Generalnie wszyscy bazują na projekcie z 15 listopada.
Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że w załączniku inwestycyjnym na stronie 9 wydatki na inwestycje razem wynoszą 13.487.818 zł a w uchwale budżetowej jest w & 12 kwota 13.412.818 zł. Kwoty te są różne.

Skarbnik Miasta poinformowała, że w załączniku inwestycyjnym w tej kwocie znajduje się gminny fundusz ochrony środowiska, który nie liczy się do kwoty wskazanej w & 12.
Radna Staniaszek uważa, że kwoty te powinny być jednakowe.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że taka jest interpretacja RIO i to samo było w ubiegłym roku.

Radny Horbot jest zdania, że skoro w ubiegłym roku było to samo i RIO uznało, że jest to dobrze , to w tym roku tez jest dobrze.

Radna Staniaszek jest zdania, że w & 12 winno się zapisać ogólną kwotę przeznaczoną na inwestycję w tym w budżetu gminy kwota…., kredyty kwota…., gminny fundusz kwota……
Skarbnik Miasta poinformowała, że w stosunku do materiałów jakie otrzymali radni zaszła potrzeba zwiększenia wydatków na modernizację szkoły podstawowej o 70.000 zł, w związku z tym zdjęto kwotę 20.000 zł z wodociągu w Badowo Dańkach oraz kwotę 50.000 zł ze stypendium.

Burmistrz Miasta poinformował, że taka zmiana jest konieczna ponieważ w najbliższym czasie podpisujemy kontrakt na to zadanie. 

Radna Staniaszek poinformowała, że w miesiącu styczniu zwrócono uwagę na bardzo duży wskaźnik wzrostu wydatków na wynagrodzenia osobowe w urzędzie, wskaźnik ten miał być skorygowany. Jest zdania, ze wskaźnik ten najwyżej powinien wynosić 104%. Jak się to skoryguje to uzyska się kwotę około 170.000 zł.
Skarbnik Miasta poinformowała, że stanowisko Burmistrza jest takie aby ten wskaźnik pozostawić bez zmian.

Burmistrz Miasta zapewnił, że na pewno nie będzie większych podwyżek niż przewiduje to wskaźnik. Na dzień dzisiejszy nie wiadomo czy nie zajdzie potrzeba dodatkowego zatrudnienia ponieważ zadań do realizacji przez samorząd przybywa.
Radna Staniaszek uważa, że na ten cel winno się pozostawić rezerwę budżetową. 

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu. Jedna osoba wstrzymała się od głosowania. Jednocześnie poprosił o wyjaśnienie w jaki sposób został  załatwiony błąd powstały na poprzedniej sesji.
Skarbnik Miasta odczytała uchwałę budżetową, jednocześnie poinformowała, że w celu naprawy zaistniałego błędu  finansowanie ratusza będzie wieloletnie i z tego finansowania pokryto zaistniałą  dziurę w budżecie.

Radny Krawczyk proponuje aby inwestycję w szkole podstawowej zwiększyć z inwestycji, a nie kosztem stypendium dla dzieci.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że nie będzie to kosztem dzieci, w marcu wprowadzimy środki na stypendia.

Radna Staniaszek poinformowała, że w uzasadnieniu RIO wydano opinię na deficyt budżetowy w kwocie 4.789.763 zł, w projekcie uchwały deficyt budżetowy wynosi 7.316.750 zł, wydatki RIO zaopiniowało na kwot ę 30.122.627 zł, w uchwale wydatki te wynoszą 31.156.657 zł. Z uwagi na takie różnice uważa, ze powinna być nowa opinia RIO.
Skarbnik Miasta poinformowała, że opinia RIO dotyczyła projektu budżetu z 15.11, Burmistrz zaś autopoprawkami wprowadził zmiany do budżetu. Ostateczna wersja budżetu była zaopiniowana przez RIO.

Radna Staniaszek jest zdania, że w takim razie budżet powinien być uchwalony do końca grudnia.

Burmistrz Miasta uważa, że należy zmienić procedurę uchwalania budżetu, ale nie zgadza się aby budżet uchwalać do końca grudnia ponieważ ciągle są jakieś zmiany chociażby obcięcie subwencji przez Ministerstwo Finansów. Budżet na 2005 r, jest bardzo trudny do realizacji, ponieważ zakłada bardzo dużo dotacji i być może nie uda go się do końca zrealizować co może spowodować przesunięcie niektórych zadań na kolejny rok. Na zakończenie dodał, że zmianie musi ulec procedura uchwalania budżetu. 
Radny Zieliński zwrócił uwagę aby w przyszłych budżetach nie zakładać rezerwy w wynagrodzeniach ponieważ jest to bardzo źle odbierane.
Radny Horbot uważa, że za dobrą pracę należy dobrze płacić.

Radna Staniaszek zapytała się czy utworzona została rezerwa budżetowa.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że rezerwa budżetowa wynosi 55.000 zł

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005 r,, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski , Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Radna Staniaszek Wanda wstrzymała się od głosowania.



Ad.7 i 8 Przewodniczący rady poinformował, że zwróciła się do niego pani Skarbnik z prośbą o przełożenie na kolejna sesje punktu dotyczącego informacji o realizacji zaleceń pokontrolnych przyjętych na poprzedniej sesji.
Skarbnik Miasta poinformowała, że posiada wstępne odpowiedzi na zalecenia pokontrolne, opracowała obiekt dokumentów ale wymaga on uzgodnień z radcą prawnym.
Radna Staniaszek poinformowała, że radca prawny nie musi uzgadniać obiegu dokumentów. Zalecenie opracowania obiegu dokumentów jest z roku 2003 i do tej pory jest niezrealizowane.

Skarbnik Miasta poinformowała, że w 2004 roku były zmiany dotyczące funkcjonowania poszczególnych wydziałów, obiekt dokumentów musi odzwierciedlać stan rzeczywisty. Ponadto poinformowała, ze jej rozbieżności w interpretowaniu obiegu dotycz a odpowiedzialności poszczególnych pracowników merytorycznych za plan finansowy jednostki. 
Burmistrz Miasta po raz ostatni zobowiązał Skarbnika  Miasta do przedstawienia na sesji marcowej dokumentów, które w jednoznaczny sposób będą rozstrzygały problemy zgłoszone przez komisję rewizyjną. Jeszcze raz przypomniał Pani Skarbnik, że w przypadku jeżeli nie zgadza się z zaleceniami to musi to poprzeć przepisami prawnymi. W przypadku nie wywiązania się z terminu o którym mowa wcześniej zmuszony będzie podjąć w stosunku do pani Skarbnik stosowną decyzję, o której Pani Skarbnik wie.
Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna dokonała kontroli  spłacalności podatków od nieruchomości od osób prawnych i fizycznych oraz podatku rolnego za rok 2004   (umorzenia podatków). Komisja wnioskuje o wyksięgowanie na koniec roku     takich różnic jak 0,10 zł, 0,50 zł itp. Ponadto jest zdania, ze należy dokonywać analizy podatków i wyksięgowywać je zgodnie z ustawą o rachunkowości. Druga kontrola dotyczyła gospodarki finansowej ZPPO i stwierdzenia wykonania zaleceń pokontrolnych. Wydane wcześniej zalecenia pokontrolne zostały wykonane poza inwentaryzacją paliwa na koniec roku. Podczas kontroli stwierdzono, że źle sporządzono środek inwestycyjny i źle rozliczano inwestycje. Ponadto jeżeli chodzi o zakup samochodu to do amortyzacji nieprawidłowo włączono ubezpieczenie. Pilnie należy skorygować księgowanie inwestycji (budynek w Osuchowie) 
Pani Zdzieszyńska poinformowała, że skorygowano księgowanie budynku, w kwestii zakupu samochodu poinformowała, że środki na ten cel otrzymała z Urzędu i dlatego zaksięgowała zakup łącznie z ubezpieczeniem.
Radna Staniaszek poinformowała, że skoro inwestycja księgowana jest w ZOPO to wszystkie dokumenty związane z ta inwestycją powinny być w ZOPO.



Ad.9 W tym punkcie Burmistrz Miasta;
- przedstawił informację z realizacji przetargów od początku 2005 r. – informacja w załączeniu

- przedstawił informację o pracach między sesjami – informacja w załączeniu.

Ponadto poinformował, że Komitet Sterujący wstępnie zaopiniował pozytywnie wniosek o udzielenie pomocy technicznej ( opracowanie studium wykonalności, programu funkcjonalnego projektu) przy opracowaniu projektu term. Odbyło się spotkanie z firmami, które będą wykonywały studium z przedstawicielami Firmy GMF. Przygotowany został kosztorys dla Ministerstwa Gospodarki. Kosztorys ten ma być zaopiniowany przez Komitet Sterujący. Na dzień dzisiejszy głównym benificentem zadania będzie gmina, która wystąpi o dofinansowanie w wysokości 75% i wspólnie z GMF rozpocznie starania w celu pozyskania inwestora na kolejne 25% kosztów. Na dzień dzisiejszy należy zrobić wszystko aby przekonać Urząd Marszałkowski aby wspólnie z gminą był benificentem zadania.
Radny Zieliński zapytał się czy gmina będzie zawiadywać termami.

Burmistrz Miasta poinformował, że jak wybudujemy termy to wówczas ogłosimy przetarg na operatora term.




Ad.10 W tym punkcie głos zabrali:

Burmistrz Miasta poinformował, że Pani Szewczenko odchodzi na emeryturę, będzie problem z wydaniem opinii na temat nowego komendanta, w tym celu na komisję rozwoju poproszono Komendanta Rejonowego Policji w Żyrardowie.

Pani Szewczenko poinformowała, że z dniem 1 maja odchodzi na emeryturę. Resortowe przepisy mówią, że policjantowi ze stażem pracy 35 lat można podziękować za pracę, aby tego uniknąć sama zdecydowała się na przejście na emeryturę. Strategia działania Komendanta Głównego zmierza w kierunku odmłodzenia kadry, ona tez uważa, że czas ustąpić młodszym. Trudno jej jest powiedzieć kto zajmie jej miejsce, obecny zastępca nie spełnia wymogów prawnych, koniecznych na stanowisku komendanta komisariatu policji. Wykrywalność w miesiącu styczniu przekroczyła 60% z tego wykrywalność kryminalna 46%. W miesiącu lutym wykrywalność przekroczyła 72%. Na dzień dzisiejszy nie ma tygodnia bez rozboju drogowego i nie ma zdecydowanej fali przestępstw. Na komisariacie nie ma obsadzonych wszystkich etatów, na 20 etatów zatrudnionych jest 17 osób. Policjanci są zadowoleni ze współpracy z mieszkańcami.
Burmistrz Miasta zapytał się czy notuje się rozboje na dzieciach i dorosłych.

Pani Szewczenko stwierdziła, że są pojedyncze zgłoszenia kradzieży telefonów w szkołach oraz na hali sportowej.
Radny Stusiński zapytał się jak przedstawia się sprawa narkotyków.

Pani Szewczenko poinformowała, że w tamtym roku prowadzonych było 6 dochodzeń. Ujęto największego dilera w powiecie, którym był mieszkaniec Mszczonowa. Obecnie policja ma problemy z pozyskaniem psa tropiącego narkotyki, ponieważ zerwaniu uległa współpraca z ośrodkiem szkolenia psów tropiących w Kamionie, a w najbliższej okolicy takiego psa nie ma.
Radny Gołuch zapytał się czy są zgłoszenia w sprawie narkotyków ze szkół, ośrodka kultury.

Pani Szewczenko poinformowała, ze policja jest w posiadaniu nazwisk dilerów szkolnych ale podczas przeprowadzonych akcji nie wykryto narkotyków w szkołach.
Burmistrz Miasta poinformował, że jest określona liczba osób, które biorą narkotyki im są tez osoby, które te narkotyki rozprowadzają. Uważa, ze dyskusja w sejmie odnośnie posiadania narkotyków idzie w złym kierunku.
Radna Staniaszek zapytała się czy zmniejszyła się liczba kradzieży samochodów.

Pani Szewczenko odpowiedziała, że samochody niestety są kradzione głownie na ul. Północnej i to w porze nocnej.

Radny Zieliński zapytał się jakie najczęściej kradzione są marki.

Pani Szewczenko odpowiedziała, że najczęściej kradzione są srebrne czikłeczento oraz fiaty.
Pan Puszcz uważa, ze dopóki istnieją giełdy typu Słomczyn to samochody będą kradzione.

Pani Szewczenko poinformowała, że grupa przestępcza poruszająca się Czernym motocyklem dokonuje włamań w porze dziennej do mieszkań.
Radny Wieszczycki zapytał się czy w związku z powiększeniem terenu o Wręczę można liczyć na zwiększenie obsady komisariatu.

Pani Szewczenko odpowiedziała, że komisariat i tak nie ma pełnej obsady.
Przewodniczący rady odczytał odpowiedź Starosty na temat wysypiska smieci – odpowiedź stanowi załącznik do protokołu.

Radny Wieszczycki proponuje aby odpowiedź te przesłać do pana Staszewskiego.

Radny Zieliński  uważa, że pismo to powinno być zamieszczone w Merkuriuszu z odpowiednim komentarzem. Pismo to powinno być nawiązaniem do sesji w której uczestniczyli przedstawiciele PGM Żyrardów, sesji z udziałem pana Hassa oraz dzisiejszej sesji.
Radny Wieszczycki uważa, że tą sprawą powinni zając się radni powiatowi.

Pan Zientek jest zdania, że należy wystąpić z pismem do PGM Żyrardów o przekazanie bieżących badań wysypiska.

Przewodniczący rady odczytał pismo Pana Stępkowskiego dot; propozycji utworzenia nowej instytucji kultur, pismo w załączeniu. 

Rada Miejska uważa, że należy zaprosić Pana Stępkowskiego na rozmowę, jednocześnie należy poprosić go o przedstawienie notarialnego upoważnienia rodziny do prowadzenia rozmów i dysponowania majątkiem Matlakiewiczów. 
Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że poprzednie zalecenia pokontrolne były przyjęte w głosowaniu przez Radę Miejską. Jest zdania, że stanowisko rady w tej sprawie winno być szanowane. Ponadto zwróciła uwagę, ze Rada przyjęła wniosek o utworzenie samodzielnej księgowości w MOPS. Mniejsze gminy od Mszczonowa mają zatrudnionych jak nie głównych księgowych do samodzielnych pracowników. Uważa, ze wnioski rady są lekceważone. Stawia wniosek o wyegzekwowanie wniosku rady z miesiąca listopada w sprawie utworzenia samodzielnej księgowości w MOPS.
Pani Ciszewska popiera wniosek Radnej Staniaszek, zadań do realizacji przez MOPS przybywa. MOPS przejmie wkrótce wypłacanie świadczeń rodzinnych dla benificentów KRUS, emerytów i rencistów zabierających zasiłki rodzinne oraz dla przedsiębiorstw zatrudniających do 20 pracowników. Na dzień dzisiejszy MOPS wypłaca świadczenia dla ponad 400 świadczeniobiorców. Brakuje jej pracowników i miejsc do pracy.
Radna Staniaszek uważa, że tym bardziej należy zrealizować wniosek z sesji listopadowej odnośnie zatrudnienia głównego księgowego w MOPS.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że z dniem 1 kwietnia odchodzi na emeryturę, jej miejsce zajmie Pani Zielińska. Do czerwca będzie pracowała na ½ etatu, zaś od czerwca na cały etat.




Ad.11 Zamknięcia XXVII Sesji Rady Miejskiej dokonał Przewodniczący rady, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                   Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2005-03-07

