Protokoł Nr XXVIII/05

z XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXVIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 21 marca 2005 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,35 do 12,30

Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Mirosław Wirowski, 

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Sławomir Gołuch

Osoby zaproszone na sesję wg. załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

6. Ewa Zielińska – Dyrektor ZOPO w Mszczonowie
                        Ad.1 Otwarcia XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Porządek XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej
3. Ocena stanu sanitarnego na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów

4. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mszczonów.

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Mszczonowa.
6. Informacja na temat realizacji zaleceń pokontrolnych komisji rewizyjnej.
7. Informacja na temat działalności kontrolnej komisji rewizyjnej.
8. Informacja na temat prac Burmistrza Miasta między sesjami.
9. Wolne wnioski i zapytania.
10. Zakończenie obrad.
                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy jednym głosie wstrzymującym się. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, wstrzymał się Radny Janusz Michalak


Ad.3 W tym punkcie głos zabrali:
Pani Maria Korycka Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Żyrardowie przedstawiła informacje na temat oceny stanu sanitarnego na terenie  powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Rady zapytał się jak wygląda sprawa działalności placówki od sesji sprzed roku.
Pani Korycka podziękowała za pismo samorządu w roku ubiegłym dotyczące działalności Sanepidu. Dzięki temu pismu udało się nie dopuścić do likwidacji laboratorium w roku 2004. Z dniem 1 stycznia 2005 roku wszystkie laboratoria w powiatowych stacjach zostały zlikwidowane decyzja Głównego Inspektora Sanitarnego. Pozostał jedynie nadzór, który obecnie jest silniejszy niż rok temu.

Przewodniczący Rady zapytał się gdzie jest najbliższe laboratorium.

Pani Korycka odpowiedziała, że badanie zrywności odbywa się w Warszawie zaś badanie wody w Sochaczewie.

Pan Snopczyński pełnomocnik Starosty poinformował, że wspólne działania w roku ubiegłym spowodowały, że laboratoria udało się ochronić do końca 2004r. Z dniem 1 stycznia 2005 laboratoria zlikwidowano i działają tylko wielkie akredytowane laboratoria jak to ma miejsce przypadku inspekcji weterynaryjnej.

Przewodniczący rady zapytał się czy badanie powietrza odbywało się po oddaniu obwodnicy czy tez przed oddaniem obwodnicy.

Radny Michalak poinformował, ze są to zbiorcze badania za cały 2004r.

Burmistrz Miasta poinformował, że w stosunku do roku poprzedniego jest minimalna poprawa, największe zanieczyszczenie powietrza jest w miesiącach letnich. Ma nadzieję, że wyniki badań za rok 2005 będą o wiele lepsze.  Odnośnie poprawy stanu sanitarnego poinformował, ze planowane jest utwardzenie mini targowiska.
Pan Marek Radzikowski Powiatowy Lekarz Weterynarii przedstawił sprawozdanie z działalności Powiatowego Lekarza Weterynarii w Żyrardowie za rok 2004. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący rady zapytał się ile kosztuje jedne szczepienie psa.

Pan Radzikowski odpowiedział, ze 15 zł.

Radny Zientek zapytał się ile kosztuje szczepionka rozprowadzana z samolotu. 

Pan Radzikowski odpowiedział, ze jedna szczepionka kosztuje 28zł. W skali powiatu jedna akcja szczepienia kosztuje 500.000 zł.

Radny Zientek zapytał się jaki jest koszt w skali całego roku.

Pan Radzikowski odpowiedział, ze jest to policzone ale on osobiście nie wie ile to wynosi. Odpowiedni zapis jest w ustawie budżetowej.

Przewodniczący rady zapytał się ile osób pracuje w Powiatowej Inspekcji Weterynarii.

Pan Radzikowski odpowiedział, że łącznie z nim pracuje 5 osób, według norm w Unii Europejskiej zatrudnienie powinno być dwukrotne. 

Radny Krawczyk zapytał się czy w związku z psami osiedlowymi były brane do badania próbki gleby oraz z piaskownic.

Pan Radzikowski odpowiedział, ze są to sprawy komunalne należące do kompetencji administratora osiedla. Badaniami zajmują się inspekcje sanitarne.

Burmistrz Miasta uważa, ze wszystko to zależy od uregulowań prawnych w poszczególnych państwach. Osoby posiadające psy powinny być świadome tego jakie ciążą na nich obowiązku z tytułu posiadania zwierząt. 
Radny Siniarski uważa, ze dyskusja idzie w  złym kierunku, mówi się o dużej ilości psów na terenie wiejskim, jest zdania, że nie jest również w porządku jeżeli gmina utrzymuje schronisko, w którym nic się nie robi z psami.

Pan Osial – sołtys sołectwa Wręcza zapytał się jak wygląda sprawa kolczykowania trzody chlewnej.

Pan Radzikowski poinformował, ze generalnie odnośnie trzody chlewnej są dwie metody znakowania zwierząt. Pierwsza polega na tatuowaniu a druga na kolczykowaniu.   Weterynaria sugerowała aby odpowiednie tatuownice zakupiła ARIMR, ale jeszcze tego nie uzgodniono. Kolczykowanie trzody jest droższe od tatuowania. Była propozycja aby zrezygnować z numeracji na konto odpowiednich zaświadczeń ale Unia Europejska nie zgodziła się na takie rozwiązanie.
Radny Michalak zapytał się dlaczego kolczykowanie jest droższe od tatuowania.

Pan Radzikowski odpowiedział, ze w tym przypadku droga jest kolczykownica, a taka winna znajdować się w każdym gospodarstwie. Uważa, ze lepszym rozwiązaniem jest zakup kilku kolczykownic i opracowanie procedur ich dezynfekcji. 
Pani Sitek poinformowała, ze gmina posiada na stanie kolczykownice i ją wypożycza.

Pan Radzikowski poinformował, ze również ARIMR wypożycza kolczykownice.
Pan Siniarski poinformował, ze w sołectwie jest kolczykownica do bydła.

Pan Snopczyński poinformował, ze obie inspekcje dokładnie omówiły sprawozdania na posiedzeniu komisji. Ponadto dodał, ze obie inspekcje SA inspekcjami państwowymi, ni podlegają bezpośrednio starostwu. Wszelkie kwestie związane z merytorycznym i finansowym działaniem tych inspekcji są zcentralizowane. Obydwie służby same w sobie wszystkich problemów nie rozwiążą. W wielu przypadkach mają doczynienia z podmiotami prywatnymi i w wielu sytuacjach bez pomocy samorządu same sobie nie poradzą. Ogólnie sytuacja sanitarna ulega poprawie. Jest jednak wiele tematów, które muszą być rozwiązane przy współpracy wszystkich gmin, dotyczy to głównie problemu schroniska dla zwierząt.  Prosi aby zapraszać przedstawicieli służb weterynaryjnych i sanitarnych na zebrania sołtysów.
Na Sesję przybył Radny Mariusz Wieszczycki.

Burmistrz Miasta poinformował, ze jak będzie zebranie z sołtysami , w związku z tym prosi o przygotowanie odpowiedniego ogłoszenia dla mieszkańców. W kwestii targowiska poinformował, ze poprawiony będzie stan sanitarny tego targowiska. Być może zakupiony zostanie kontener do przetrzymywania zwierząt jeżeli zajdzie taka potrzeba. Uważa, ze należy się zastanowić nad lokalizacją punktu etapowego postoju. Odnośnie kolczykowania trzody chlewnej poinformował, ze zostaną zakupione 3-4 kolczykownice, które będą wypożyczane rolnikom. W sprawie schroniska dla zwierząt poinformował, ze wójtowie ze Związku Międzygminnego szukają lokalizacji na takie schronisko, prawdopodobnie taka lokalizacja będzie w Gminie Wiskitki. Ponadto dodał, ze na targowisku należy poprawić warunki socjalne.
Pan Radzikowski poinformował, ze targowisko w Mszczonowie spełnia minimalne warunki. Gro wymogów jest na wypadek wystąpienia epidemii.

Radny Wieszczycki poinformował, ze komisja rolnictwa, ochrony środowiska i bezpieczeństwa publicznego szczegółowo zapoznała się z materiałami przedstawionymi przez inspekcje sanitarną i weterynaryjną.
Przewodniczący Rady uważa, ze należy dopracować model szczepienia psów.

Burmistrz Miasta jest zdania, ze skoro mamy uchwałę o zwolnieniu z opłat za posiadanie psa, to mieszkańcy winni sami opłacać za szczepienia. Być może należy dokonać kontroli w sołectwach w zakresie ilości posiadanych psów i wyegzekwować szczepienia psów. Jest zdania, ze dwa psy w nieruchomości to ilość wystarczająca.
Radny Zieliński zapytał się czy wiadomo ile psów jest w blokach.

Radny Krawczyk odpowiedział, ze psy w blokach sa spisywane jednak jest brak podstaw prawnych do egzekwowania przepisów w zakresie utrzymywania porządku w stosunku do osób posiadających psy.



Ad4 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Panią Zielińską o przedstawienie uchwały w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mszczonów.
Pani Zielińska poinformowała, że ostatnia nowelizacja ustawy o systemie oświaty wprowadziła pomoc materialna dla uczniów. Ustawa upoważnia rady gmin do uchwalania regulaminów udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy. Świadczeniami pomocy materialnej są stypendia szkolne oraz zasiłki szkolne.  Stypendium szkolne jest przyznawane na okres nie dłużej niż od września do czerwca w danym roku szkolnym. Może być realizowane w okresach innych niż miesięczne lub jednorazowo. Wartość stypendium nie może przekraczać w roku szkolnym 1120 zł. Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie nie może przekraczać 316 zł. Najniższe stypendium nie może być niższe niż 44,80 zł miesięcznie, najwyższe zaś nie może przekraczać kwoty 112 zł miesięcznie. Zasiłek szkolny może być przyznawany uczniowi znajdującemu się przejściowo w trudnej sytuacji materialnej z powodu zdarzenia losowego. Zasiłek może być przyznawany niezależnie od otrzymywanego stypendium szkolnego i nie może przekraczać jednorazowo kwoty 280zł. Omówiła projekt regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mszczonów. Poinformowała, ze na dzień dzisiejszy wpłynęło 100 wniosków a może być ich nawet 150. Kolejna formą wsparcia jest świadczenie o charakterze motywacyjnym. Są to stypendia za wyniki w nauce i za osiągnięcia sportowe, stypendia PRM, stypendia MENiS, stypendia ministra kultury. Udzielanie stypendium za wyniki w nauce lub za osiągnięcia sportowe jest zdaniem własnym gminy. Środki na ten cel winny znaleźć się w budżecie szkól. Dyrektor szkoły powołuje komisje stypendialną. Komisja ta po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej i samorządu uczniowskiego ustala średnia gwarantującą otrzymanie stypendium. 

Przewodniczący Rady zapytał się czy stypendia naukowe wypłaca się raz w roku.

Pani Zielińska odpowiedziała, ze dwa razy w roku po klasyfikacji półrocznej i rocznej.

Przewodniczący Rady zapytał się jak płacone są stypendia socjalne.

Pani Zielińska odpowiedziała, ze mogą być płacone nie krócej niż 2 miesiące i nie dłużej niż 10 miesięcy. Od przyszłego roku wnioski będą składane w przypadku uczniów do 15.09, a w przypadku słuchaczy kolegium do 15.10.

Radny Michalak zapytał się czy nie można ujednolicić terminów.

Pani Zielińska poinformowała, ze są to terminy ustawowe i chodzi tu o składanie a nie rozpatrzenie wniosków.
Radny Zieliński zapytał się co w przypadku gdy w ciągu roku sytuacja materialna rodziny ulegnie zmianie.

Burmistrz Miasta uważa, że jeżeli zajdzie taka potrzeba to wniosek będzie rozpatrzony w ciągu roku.

Radna Staniaszek uważa, ze regulamin został opracowany nieczytelnie.
Radny Zieliński zapytał się kto ustali średnia do stypendium naukowego.

Pani Zielińska odpowiedziała, ze ustalą to dyrektorzy szkół, ale w pierwszej kolejności należy ustalić jakie będą na to przeznaczone środki. Na tej podstawie ustali się średnia.

Radny Zientek poinformował, ze Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży szczegółowo omówiła regulamin i zaopiniowała go pozytywnie.
Burmistrz Miasta uważa, ze co do średniej to powinno odbyć się spotkanie dyrektorów oraz komisji oświaty, być może trzeba będzie ustalić inne stawki dla szkól podstawowych a inne dla gimnazjum.
Radny Osiński zapytał się co się stanie z nagrodą Burmistrza.

Burmistrz Miasta poinformował, ze przejdzie to w stypendium.

Pani Zielińska uważa, ze przy stypendium motywacyjnym należy ustalić sztywną średnią i nie zmieniać jej. Np. średnia dla szkól podstawowych 5,00 a dla gimnazjum 4,75.

Radny Szymański jest zdania, że średnia dla gimnazjum też winna być 5,0.

Pani Zielińska poinformowała, że na dzień dzisiejszy na czerwony pasek w przypadku szkól podstawowych kwalifikuje się około 200 osób, w przypadku gimnazjum ponad 60 osób. Na koniec roku średnia jest zawsze większa, więc tych osób będzie więcej.

Uchwałę w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mszczonów odczytała Pani Zielińska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak. Uchwała Nr XXVIII/221/05 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.5 Sekretarz Miasta odczytała uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta, informując, ze podwyżka wynagrodzenia wynosi 264 zł brutto czyli 2,7%.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,, Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak. Uchwała Nr XXVIII/222/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.6 W tym punkcie Radna Staniaszek – Przewodnicząca Komisji rewizyjnej poinformowała, ze od ostatniej Sesji komisja dokonała dwóch kontroli:
- w dniu 4 marca odbyła się kontrola wydatków na bezpieczeństwo publiczne. Komisja wnioskuje  aby na bieżąco wystawiać refaktury za lokale użytkowe w Domu Strażaka, refaktury te powinny być wystawiane przez Wydział Gospodarki Gminnej.
- w dniu 11 marca komisja dokonała kontroli gospodarki finansowej MOK za 2004r. oraz wykonania zaleceń pokontrolnych. Nie wszystkie zalecenia pokontrolne zostały wykonane. Nie sporządzono obiegu dokumentów księgowych, jest tylko instrukcja obiegu dokumentów. Komisja wnioskuje o sporządzenie obiegu dokumentów księgowych.
W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie przyjęła jednogłośnie wnioski pokontrolne Komisji Rewizyjnej oraz propozycje zaleceń pokontrolnych. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem zaleceń pokontrolnych głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak..



Ad.7 Przewodniczący Rady odczytał pismo przygotowane przez Skarbnika Miasta będącą odpowiedzią na zalecenia pokontrolne Komisji Rewizyjnej. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, ze w piśmie jest zapis, ze nieprawidłowości będą usunięte w taki a nie w inny sposób. Ponadto zwróciła uwagę, że termin wykonania zaleceń pokontrolnych dawno minął. Odnośnie dokumentu likwidacji środka trwałego komisja wie, że jest to dokument wewnętrzny, ale musi być sporządzony. Odnośnie zamiany samochodu zdaniem komisji poprzedni samochód winien być wyksięgowany i potem dopiero zaksięgowany drugi.  Nie ma w p[osmie nic wyjaśnienia na temat włączenia ubezpieczenia samochodu do wartości samochodu.
Radny Michalak uważa, że podwyższyć wartość środka może ubezpieczenia zbywalne.
Burmistrz Miasta poprosił Skarbnika Miasta o wyjaśnienie, czy rzeczy na które zwróciła uwagę komisja rewizyjna są robione czy też będą dopiero robione.

Skarbnik Miasta odpowiadała, ze nieprawidłowości są usuwane od czasu otrzymania protokołu kontroli.
Przewodniczący rady zapytał się dlaczego do pisma Pani Skarbnik dołączone są wyjaśnienia podpisane przez Panią Kalota.

Skarbnik Miasta wyjaśniła, ze Pani kalota uczestniczyła w szkoleniu, na którym wyjaśniała sprawy poruszone prze Komisję Rewizyjną, ponadto zastępuje ją w czasie jej nieobecności.
Radna Staniaszek poinformowała, ze zalecenia pokontrolne dotyczyły innych spraw niż jest to w odpowiedzi.

Radny Michalak zapytał się od jakiej kwoty są środki o niskiej zawartości.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze poniżej 3,5 tys. zł. Przedmioty o niskiej wartości będą księgowane bezpośrednio w koszty, arkusze inwentarzowe będą bezpośrednio w pokojach.
Radny Krawczyk poinformował, ze w Spółdzielni Mieszkaniowej drobne rzeczy są od razu księgowane w koszty.

Radna Staniaszek poinformowała, ze jeżeli okres użytkowania jest powyżej 1 roku to powinien być umieszczony taki środek w osobnej książce inwentarzowej.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wyjaśnienia odnośnie realizacji zaleceń pokontrolnych. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem zaleceń głosowało 12 radnych: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak. 2 osoby wstrzymały się: Radna Wanda Staniaszek, Radny Andrzej Osiński.



Ad.8 Burmistrz Miasta przedstawił informacje z prac między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto dodał, że doprowadzono do spotkania z przedstawicielem rodziny Maklakiewiczów. Dom rodziny Maklakiewiczów jest w stanie krytycznym. Ustalono, że gmina czeka na oficjalną ofertę rodziny podpisaną przez wszystkich spadkobierców. W ofercie ma być wymówione mieszkanie w najwyżej 2 lokalach dla konkretnych osób. Po wpłynięciu oferty wykonana będzie ekspertyza budynku.   Odbyło się spotkanie z księdzem Biskupem pod kątem analizy potrzeb parafii i cmentarzy na terenie Mszczonowa. Odnośnie cmentarzy mamy pokrycie na najbliższe lata. Docelowo diecezja myśli o utworzeniu drugiej parafii w Mszczonowie. Padło kilka propozycji I. pomiędzy ul. Północną a terenem boiska, II. Na osiedlu Tarczyńska, III. Teren boiska koło Panoramy, IV ewentualnie przy targowisku na Wymysłowi. Jego zdaniem najrozsądniejsza jest propozycja pierwsza. 
Radna Staniaszek poinformowała, ze kilka lat temu Pan Smułko chciał przekazać Kurii nieodpłatnie teren.

Burmistrz Miasta poinformował, ze wtedy było to niemożliwe z uwagi na strefę od Keramzytu.



Ad.9 W tym punkcie głos zabrali:

Pani Szewczenko – Balcerska – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformowała, że marzec był miesiącem bardzo trudnym, nie można było w niektóre miejsca dojechać. Było kila włamań do domków letniskowych w Wólce Węckiej. Ukradziono tregry z budowy MOK, ale złodzieja złapano na gorącym uczynku.
Przewodniczący Rady zapytał się czy uległa zmianie liczba wakatów w komisariacie.
Pani Szewczenko-Balcerska poinformowała, ze docelowo Komisariat ma 20 etatów, na 3 etatach zatrudnienie są policjanci albo przebywający w szkołach, albo pracują w Żyrardowie. Zabrany został jeden etat z zespołu dochodzeniowego.
Radny Zieliński zapytał się czy są wyciągane konsekwencje w stosunku do skupujących kradziony złom.

Pani Szewczenko-Balcerska odpowiedziała, ze kierowane są sprawy do prokuratury, ale jest to bardzo trudno udowodnić.

Radny Michalak poinformował, ze na ul. Poniatowskiego jak pada deszcz robi się zastoisko wody. Jest zdania, ze należy zrobić chodnik wyżej niż jezdnia przynajmniej o 15 cm. Ponadto w chodniku tym należy włożyć rury. 
Przewodniczący rady zwrócił uwagę na zastoisko wody na ul. Żyrardowskiej, uważa, z e w tym miejscu wystarczy zrobić rowek.

Burmistrz Miasta poinformował, ze taka sytuacja jaka wystąpiła w ostatnim tygodniu jest nie do opanowania jeżeli nie wybuduje się kawałka kanalizacji deszczowej.

Radny Zieliński zwrócił uwagę, ze są miejsca gdzie woda zawsze stoi.

Radny Krawczyk poinformował, ze jest zbyt mały przekrój kanalizacji na ul. Warszawskiej róg Północnej, woda deszczowa nie mieści się w rurze i wraca się. 

Radny Michalak poinformował, ze w Grabcach Józefpolskich zostały podmyte przyczółki przy moście.

Radny Siniarski wrócił uwagę na zatkany przepust w Wygnance przy moście, ponadto w centrum Bobrowiec są zatkane dwie rury.
Radny osiński jest zdania, ze na każdej drodze gminnej nie są drożne przepusty, należy jego zdaniem ustalić kto ma je czyścić.

Radny Michalak zwrócił uwagę, że na drodze w Grabcach Józefpolskich są koleiny na głębokość 50cm.




Ad.10 Zamknięcia XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący rady pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                   Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                   Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2005-03-24

