PROTOKOŁ NR XXIX/05
Z XXIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie
XXIX Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 30 marca 2005 roku w sali Domu Strażaka w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,35 do 14,50
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Mirosław Wirowski, 

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Andrzej Osiński, Mariusz Wieszczycki
Osoby zaproszone na sesję wg. załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XXIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Burmistrz Miasta zaproponował następujące zmiany w porządku obrad:

- zdjęcie z porządku obrad punktu 8 i 9

- wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego zmian w budżecie gminy na 2005r.
- wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad pkt 8 i wprowadzenie w zamian za ten punkt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyli: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych
Przewodniczący rady poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad pkt 9 i wprowadzenie w zamian za ten punkt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyli: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyli: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej
3. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów

4. Ocena stanu bezpieczeństwa przeciwpożarowego na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju Miejscowości Osuchów

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju Miejscowości Wręcza.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2005r.
10. Wolne wnioski i zapytania.
11. Zakończenie obrad.
                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. W głosowaniu uczestniczyli: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                            Ad.3 W tym punkcie na wstępie Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu przez Panią Magdalenę Podsiadły – Prezesa Fundacji „Fundusz Młodych WEHIKUŁ” w Żyrardowie.
Pani Podsiadły poinformowała, że jej fundacja zajmuje się przyznawaniem grantów. Obecnie wprowadzony jest nowy projekt grantowy dla terenów do 20000 mieszkańców. Z programem tym dla młodzieży dotrze poprzez szkoły, ale konkurs ten dotyczy także OSP i innych organizacji. W ramach tego konkursu można uzyskać dofinansowanie do 7.000 zł na projekt. Fundacja będzie prowadziła szkolenia w sprawie wypełniania wniosków w związku z tym zachęca do współpracy z Fundacja. Materiały promujące fundację stanowią załącznik do protokołu.
Pan Ciesielski  Komendant Powiatowy Policji w Żyrardowie przedstawił informację na temat stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie powiatu żyrardowskiego. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Szewczenko-Balcerska Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie przedstawiła informację na temat stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Niewiadomski Starosta Powiatu Żyrardowskiego podziękował za zaproszenie na sesje. Uważa, że dobrze jest, że ta rada cyklicznie zajmuje się bezpieczeństwem publicznym. Rada Powiatu Żyrardowskiego w 2004r. negatywnie oceniła pracę policji na terenie powiatu żyrardowskiego. Przeciwnego zdania była Komenda Wojewódzka i Komenda Głowna Policji. Rada Powiatu uważa, że zawsze może być lepiej. Wyniki policji a poczucie bezpieczeństwa nie zawsze się pokrywają. Poczucie bezpieczeństwa jest uzależnione nie tylko od działań policji. IM bliżej policja jest od społeczeństwa tym lepsze są jej wyniki. Współpraca policji z mieszkańcami oraz rola dzielnicowych jest najważniejsza. Źle się stało, że policja i budżet policji został wyłączony z jurysdykcji powiatu. Podziękował Komendantowi Policji za współpracę z powiatem, pomimo nie powiązania kompetencyjnego współpraca jest. Źle jest, że policjanci zaangażowani są w konwoje, jeżeli w nich uczestniczą to w tym czasie nie pracują na rzecz mieszkańców. Swoje uwagi przedstawi Komendantowi Wojewódzkiemu i Komendantowi Głównemu Policji.
Burmistrz Miasta podziękował Policji że przy tych skromnych środkach pracują na tyle ile jest to możliwe i starają się wywiązywać ze swoich zadań. Jego zdaniem Mszczonów jest miastem bezpiecznym, dobrze przebiega współpraca z patrolami prewencyjnymi z Radomia i Płocka. W jego odczuciu najgorsze dla mieszkańców są drobne kradzieże, które najczęściej są nie wykrywalne. Bez współpracy sądu i prokuratury nie da wyeliminować tych przestępstw. Prosi o zwrócenie w 2005r. uwagi na te rzeczy. Więcej prewencji jego zdaniem winno być w terenie. Dziękuje za dobre wyniki w 2004r. i pragnie aby wyniki w 2005r, były jeszcze lepsze.
Pan Cisielski chciałby podziękować za słowa skierowane pod adresem policji wypowiedziane przez starostę i burmistrza, Żadem komendant nie chciał się wyłączyć spod jurysdykcji starosty, jemu lepiej się pracowało w poprzednim układzie. Dodał, że oprócz konwojowania policje w 2005 r, zobowiązano do zabezpieczenia przejazdów kibiców. Droga katowicka jest upatrzona przez przestępców z warszawy którzy działają na tzw. stłuczkę, trzeba dodatkowo obstawiać policjantami teren trasy katowickiej.
Przewodniczący Rady podziękował za umiejętność zabezpieczenia  trasy katowickiej podczas protestu. Pani Komendant podziękował za wkład pracy na rzecz Mszczonowa oraz za wzorową współpracę z samorządem.
   Ad.4 W tym punkcie głos zabrali:

- Pan Oklesiński Komendant Powiatowy PSP w Żyrardowie przedstawił Analizę stanu bezpieczeństwa p.poż na terenie powiatu  żyrardowskiego. Analiza stanowi załącznik do protokołu. Ponadto dodał, że do podstawowych obowiązków Komendanta Gminnego należy analiza stanu wyposażenia w ochronę osobista strażaków. Jeżeli są braki w ochronie osobistej to jednostki nie mogą uczestniczyć w akcjach. Dziwi go, że na tym terenie jest jedna wiodąca jednostka Mszczonów, a reszta jednostek odstaje od pozostałych powiatowych jednostek. Poinformował, ze w kwietniu ub.r można było taniej kupić ubrania niż teraz. Stan łączności tez nie jest najlepszy w gminie. W ostatnich zawodach pożarniczych powiatowych nikt nie uczestniczył z gminy Mszczonów.
Pan Gołuch zauważył, że na przestrzeni 1999-2004r. spadek pożarów jest w latach 1999-2001 i wzrost w latach 2002-2003. zapytał czego to jest powodem.
Pan Oklesiński poinformował, że w 2002 roku nastąpił wykup działek na terenie Wiskitek gdzie miały miejsca podpalenia traw, ponadto było dużo podpaleń śmietników.

Pan Karliński – Komendant Gminny  przedstawił informację z działalności Zarządu Gminnego. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto dodał, że odznaczenia zostały odrzucone ponieważ jest ścisły limit odznaczeń. Zawody sportowo- pożarnicze były organizowane  przy udziale PSP. Zawody były źle zorganizowane i źle przygotowane. W wielu przypadkach współpraca z Komendą Powiatową Straży Pożarnej układa się źle.  W tym roku zawody przeniesione będą w inny teren. Cieszy go fakt, że w zebraniach strażackich udział biorą radni. Czuje niesmak, że Zarząd Gminny traktowany jest przez gminę z przymrużeniem oka,, nie bierze się go pod uwagę  przy podziale pieniędzy. Widzi potrzebę, aby przedstawiciele Zarządu Gminnego uczestniczyli w posiedzeniach komisji na których omawiany jest budżet. Gmina ma statutowy obowiązek łożenia pieniędzy na straż, zapyta się dlaczego do każdej jednostki nie można kupić po 20 szt. Ubrań zamiast po 5. Nasza gmina wzbogaciła się o jeszcze jedną jednostkę jaka jest Wręcza. Jednostki są jedne lepsze, jedne gorsze. Trzy jednostki są bardzo słabe, doszła jedna duża jednostka. Jeżeli chodzi o sprawy finansowe w komisjach rady powinno się zwiększyć  środki na zakup sprzętu podstawowego.

Pan Kaźmierczak poinformował, że Bobrowce  do pożaru jeździły trzy razy, dwa razy uczestniczyły w pożarze a raz nie dopuszczono ich do pożaru. Samochód posiadają z lat 50-tych a buty z lat 70-tych.
Pani Korzonkowska przedstawiła informację z realizacji zadań gminy w zakresie p.poż. za 2004r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pan Modzelewski poinformował, że jednostka OSP we Wręczy powstała w 1927r., pierwszy samochód zakupiono w 1948r.- był to samochód ośmioosobowy, w 1960r. zakupiono samochód Dodge , którą w 1962 roku przystosowano do celów p.poż. Do celów pożarowych samochód ten był używany do 1982r. Od 1984r. do celów p.poz służy samochód marki Star, który jest po kapitalnym remoncie. Obecnie jednostka posiada do karosacji samochód marki star 256 i ma nadzieję, że w tym roku będzie skarosowany. Burmistrz Miasta obiecał na ten cel przeznaczyć kwotę 30.000 zł. Posiadana przez jednostkę Dodga jest pierwszą w Polce dostosowana do celów p.poż. Jednostka posiada typowe wyposażenie w tym 5 kompletów ubrań i pięć kompletów butów, brakuje natomiast kominiarek i rękawiczek.
Przewodniczący Rady zapytał się ilu jest członków w OSP Wręcza.
Pan Modzelewski odpowiedział, że jest 28 członków w tym czynnych około. 19. Budynek OSP w 80% wybudowany został ze środków własnych. Budynek został w ostatnim czasie odnowiony bez żadnych datacji ze strony gminy.

Pan Kaźmierczak poinformował, że należy przeznaczyć środki dla OSP w Bobrowcach na zakup ławek, stołów, wyremontowanie przeciekających rynien, naprawy wymaga ostający szczyt. Jednostka posiada 5 kompletów ubrań, ale nie posiada butów. Należy przekazać do tej jednostki krzesła, odnowić salę.
Radny Zieliński zapytał się czy strażacy nie powinni sami odnowić rynny i salę. Ponadto zapytał się czy organizowane są zbiórki w jednostkach OSP, jakie są kompetencje i zadania Komendanta Gminnego, według niego komendant gminny odpowiada za sprawy techniczne jednostki.
Pan Kaźmierczak stwierdził, że jednostka w Bobrowcach w zimę nie wyjeżdża bo garaż jest nieogrzewany.

Radny Zieliński poinformował, że samochód można zalać płynem.

Pan Kaźmierczak poinformował, że w Osuchowie był pożar ale jednostka w Bobrowcach nie była o tym powiadomiona.
Radny Siniarski poinformował, że jest dość duża pula środków przeznaczona na straże, ale jego zdaniem źle jest to dzielone, gro środków przeznaczanych jest na Mszczonów. Na teren wiejski tylko przeznacza się środki na paliwo i drobny sprzęt. Kiedyś straże mogły robić dochodowe zabawy, teraz nie ma takich możliwości. 

Radny Zieliński poinformował, że Mszczonów wyjechał do akcji ponad 80 razy a inne jednostki łącznie o wiele mniej. Zapytał się czy były próbne alarmy w jednostkach. 

Burmistrz Miasta zapytał się dlaczego informacja o możliwości zakupu tanich mundurów nie trafiła do Gminy Mszczonów.

Pan Oklesiński poinformował, że informację o zakupie mundurów uzyskał od Prezesa Zarządu Powiatowego, który kanałem związkowym przekazywał informacje do jednostek. Jego zdaniem jedna jednostka na terenie gminy nie jest w stanie zabezpieczyć stanu pożarowego. Warunkiem uzyskania dotacji jest zarejestrowanie w KRS i opłacanie składek. Jeżeli chodzi o udział w pożarach to są dysponowane w ostatniej kolejności te jednostki, które nie mają odpowiedniej ochrony osobistej na wyposażeniu.
Pan Choła uważa, że jeżeli są likwidowane buty i sprzęt w OSP Mszczonów to powinno to być robione komisyjnie. Zapytał się dlaczego nie byli zadysponowani do pożaru w drugi dzień świąt a mają minimum ochrony osobistej.
Radny Zieliński zapytał się ile kosztują buty

Pan Oklesiński odpowiedział, że ok. 400 zł zaś z dofinansowaniem 50% około 200 zł. Dysponowanie jednostek do akcji leży po stronie komendy, dysponują jednostki bardziej zmobilizowane i lepiej wyposażone. 
Pan Karliński przeprosił za ostre wypowiedzi. Uważa, że musimy wspólnie pracować aby było dobrze i należy unikać wielu sytuacji.

Przewodniczący Rady poinformował, że w innych gminach nie ma dominacji jednej jednostki. U nas jest jedna wiodąca jednostka i jest duża dysproporcja pomiędzy innymi jednostkami. On osobiście stwierdza, że w strażach się ruszyło na naszym terenie, zaczynają lepiej działać.
Pan Oklesiński prosi o zapewnienie pewnego minimum dla jednostek, aby mogli działać w minimalnym zakresie.

Pani Korzonkowska poinformowała, że w miesiącu lutym złożono zapotrzebowanie na mundury, buty z dotacją z Zarządu Wojewódzkiego na ilość 40 szt.
Radny Michalak ma żal, że poinformowano że była możliwość zakupu po tak niskich cenach.

Pan Oklesiński poinformował, że on również dowiedział się o tym po fakcie.

Radny Michalak uważa, że powinno się wystąpić o dotacje do firm ubezpieczeniowych z przeznaczeniem na ubezpieczenie samochodów.
Pan Oklesiński poinformował, że firmy mają obowiązek odprowadzać do 5% ubezpieczenia od ognia. Jednostki OSP występują o udzielenie dotacji do firm ubezpieczeniowych. 

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że w analizie przedstawionej przez PSP była mowa o braku badań lekarskich zaś w informacji przedstawionej przez Panią Korzonkowską wynika, że takie badania są.

Pan Oklesiński odpowiedział, że nie miał danych z Mszczonowa.

Pani Korzonkowska poinformowała, że o takie dane nikt nie występował.

Radny Zieliński zapytał się dlaczego teren targowicy nie odpowiadał na zawody.

Pan Oklesiński poinformował, ze chodziło tylko o podłoże. 

Burmistrz Miasta poinformował, że było spotkanie z przedstawicielami Komendy i nikt nie wspominał, że teren jest nieodpowiedni. Powstały konflikt pomiędzy Zarządem Powiatowym a Komendą Powiatową spowodował, że informacje przepływają źle. Miało być zakupione podstawowe umundurowanie dla jednostek lecz gro jednostek nie opłaca składek co uniemożliwia zakup z dofinansowaniem. Straże, które wykazują aktywność nie mają problemu  z uzyskaniem pomocy również finansowej. Trudno sobie wyobrazić aby ZGKiM malował salę w Bobrowcach. Uważa, że w tym roku musi dojść do sytuacji aby było minimalne wyposażenie w jednostkach, musi być także zdrowy rozsądek przy dysponowaniu jednostek, trzeba rozważyć czy w tym przypadku nie chodzi o zarobek z tytułu udziału w akcjach. Koordynatorem w powiecie jest Komenda Powiatowa i Komendant, którzy powinni skończyć z waśniami z Zarządem Powiatowym, należy rozdzielić politykę od normalnej współpracy. Uważa, że na kolejnej takiej sesji nie powinno być mowy na temat podstawowego wyposażenia w sprzęt, każdy likwidowany sprzęt musi być komisyjnie kontrolowany, należy zabezpieczyć środki na elementarne remonty pod warunkiem, że strażacy będą sami remontowali. Są kłopoty z radiostacjami i powiadomieniami na łączu Mszczonów – Żyrardów. Uważa, że należy cieszyć się ze spadku ilości dużych pożarów ale jednocześnie apeluje o większą aktywność w jednostkach.
Pan Choła zapytał się czy za badania lekarskie musi płacić strażak.
Pani Korzonkowska odpowiedziała, że badania lekarskie i psychotechniczne pokrywa gmina, natomiast sam kurs prawa jazdy musi opłacić sam zainteresowany.

Pan Choła zaproponował, aby każda jednostka zrzekła się dobrowolnie z ekwiwalentów za wyjazdy do pożarów.
Radna Staniaszek poinformowała, że inwentaryzacja w każdej jednostce była przeprowadzona i były komisyjne niszczenia sprzętu. Nasza gmina przeznacza środków na straż bardzo dużo, być może są niewłaściwie wykorzystane. Badania lekarskie wykonane były za środki gminne. Jeżeli chodzi o koszty udziału w pożarach to każda jednostka musi sama podając stosowaną uchwałę
Radny Horbot poinformował, że na jego terenie był pożar, który był ugaszony przez 10 min., po ugaszeniu pożaru na miejsce przyjechała jeszcze jedna jednostka z Mszczonowa.

Pan Oklesiński odnośnie zawodów sportowo – pożarniczych poinformował, że po stronie komendy należy zapewnienie komisji oceniającej a techniczne zabezpieczenie zawodów leży po stronie zarządu gminnego. Oznajmił, że nie prowadzi żadnych waśni z zarządem powiatowym. Odnośnie łączności poinformował, że problem występuje tylko w Mszczonowie ale prosi o nie opóźnianie zakupu radiostacji. W kwestii ekwiwalentów za udział w pożarach poinformował, że gmina nie ma prawa odmówić wypłaty ekwiwalentu.
              Ad.5 W tym punkcie Pani Krześniak poinformowała, że w jest szansa na otrzymanie dotacji w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego działanie 2.3 odnowa wsi i dziedzictwa kulturowego. Maksymalna wielkość dotacji może wynieść 450.000 zł z tego można otrzymać dofinansowanie w wysokości 80% wartości inwestycji. Warunkiem otrzymania takiej dotacji jest uchwalenie planu rozwoju miejscowości który powstaje oddolnie. Najpierw plan taki jest zatwierdzany przez zebranie wiejskie a następnie przez radę miejska. W przypadku Osuchowa  w ramach tego planu chcemy pozyskać środki na zagospodarowanie centrum, występujemy o środki w wys. 450.000 zł, w grę wchodzi 80% dofinansowania, dalsze 20% pokryje starostwo. W przypadku Wręczy chodzi o zagospodarowanie terenów sportowych. Koszt inwestycji ponad 350.000 zł z tego 20% musi zapewnić gmina.
Radny Zientek podziękował Pani Krześniak za wkład pracy jaki włożyła w powstanie planu rozwoju miejscowości Osuchów.

Uchwałę w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju Miejscowości Osuchów odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyli: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski , Michał Szymański, Marek Zientek,   Janusz Michalak. Sławomir Gołuch. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XXIX/223/05 stanowi załącznik do protokołu.
               Ad. 6 Uchwałę w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju Miejscowości Wręcza odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyli: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski , Michał Szymański, Marek Zientek,   Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Zieliński. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała Nr XXIX/224/05 stanowi załącznik do protokołu.

Pani Krześniak poinformowała, że wystąpienie o środki w ramach tego działania zmusza nas w miejscowości Wręcza do tego aby teren sportowy stał się terenem publicznym. Do ustalenia pozostaje czy teren sportowy będzie wyłączony ze szkoły zarządzeniem Burmistrza Miasta czy uchwałą Rady Miejskiej,
                     Ad.7 W tym punkcie Pani Sitek poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego dotyczy punktu aptecznego w Osuchowie.
Przewodniczący Rady zapytał się dlaczego w uchwale jest okres 15 letni a nie np. 5 letni.

Pani Sitek poinformowała, że jest to projekt uchwały a radni zdecydują na jaki okres wydzierżawić lokal.

Przewodniczący Rady zapytał się czy apteka w Osuchowie jest potrzebna.

Radny Zientek odpowiedział, że apteka dla Osuchowa jest konieczna mieszkańcy nie wyobrażają sobie funkcjonowania bez apteki.

Radny Zieliński zwrócił uwagę, że po raz pierwszy spotkał się z terminem 15 letnim dzierżawy

Radny Wiechowski zwrócił uwagę, że w umowie zawsze można zawrzeć okres wypowiedzenia.

Pani Sitek poinformowała, że w umowie można zapisać np. 2 czy 3 miesięczny okres wypowiedzenia.

Radny Michalak poinformował, że komisja budżetu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego odczytała pani Sitek, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski , Michał Szymański, Marek Zientek, Ryszard Stusiński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch. Uchwała Nr XXIX/225/05 stanowi załącznik do protokołu.

                      Ad.8 W tym punkcie Sekretarz Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego potrzebna jest Gminie Żabia Wola po to aby otrzymać środki w ramach funduszu spójności. Gmina Żabia Wola chce aby majątkiem wodno-kanalizacyjnym w Gminie Żabia Wola zajmował się ZGKiM.
Radny Michalak zapytał się kto będzie ustalał cenę wody w Żabiej Woli.

Sekretarz Miasta odpowiedziała, że Rada Gminy w Żabiej Woli

Przewodniczący Rady poinformował, że administratorem będzie ZGKiM, który będzie świadczył usługi na rzecz Gminy Żabia Wola, za które będzie pobierał stosowne opłaty.

Radny Michalak zapytał się co kryje się w słowie administrator

Sekretarz Miasta odpowiedziała, że w tym słowie mieści się zarządzanie.
Radny Michalak jest zdania, że zarządzanie obejmuje również pozyskiwanie funduszy itp., jego zdaniem w tym wypadku przejmujemy zadanie publiczne.

Przewodniczący Rady poinformował, że uchwała ta jest potrzebna do otrzymania środków w ramach funduszu spójności, ZGKiM będzie wykonywał usługi, za które będzie płaciła Gmina Żabia Wola. Nie ma to nic wspólnego z ustalaniem cen wody.
Radny Michalak jest zdania, że przed podjęciem uchwały powinno się zapoznać radnych z projektem umowy.

Rada Miejska podjęła wniosek, że przed podpisaniem stosownej umowy z Gminą Żabia Wola należy z jej projektem zapoznać Radę Miejską
Radny Zieliński uważa, że źle jest, że ten projekt uchwały nie był omawiany na żadnej komisji.

Radny Michalak uważa, że jest to zadanie publiczne a dla niego oznacza to pozyskiwanie funduszy itp. I być może w momencie ustalania cen wody ZGKiM będzie musiał do tego zdania dokładać.
Sekretarz Miasta wyjaśniła, że ustawa o samorządzie gminnym określa, że zadaniem gminy jest zaopatrzenie w wodę. Jeżeli gmina chce komuś to zadanie przekazać to musi zawrzeć stosowne porozumienie.

Radny Michalak uważa, że prawda jest taka, że do końca radni nie widzą o co chodzi, jak będziemy się rozliczać z Gminą Żabia Wola, czy będziemy za wszystko wystawiać faktury, czy gmina Żabia Wola ustali taka cenę wody w której ZGKiM będzie musiał się zmieścić.
Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 2 głosach wstrzymujących się . W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Jerzy Siniarski , Michał Szymański, Marek Zientek, Ryszard Stusiński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch. Od głosowania wstrzymali się Krzysztof Krawczyk i Andrzej Zieliński. Uchwała nr XXIX/226/05 stanowi załącznik do protokołu.
                     Ad.9 Skarbnik Miasta omówiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2005r.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Jerzy Siniarski , Michał Szymański, Marek Zientek, Janusz Michalak. Sławomir Gołuch. Uchwała Nr XXIX/227/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.10 W tym punkcie głos zabrali:

Radny Horbot zwrócił uwagę na uwagi mieszkańców osiedla Dworcowa dotyczące wycięcia lamp oświetleniowych przez Pana Wojciechowskiego na odcinku od ul. Tarczyńskiej 10/16 do ul. Sienkiewicza. Pozbawiono w ten sposób mieszkańców oświetlenia ulicznego. Zwrócił także uwagę, że Spółdzielnia Mieszkaniowa zaproponowała na swój koszt wymianę tych lamp ale Prezes Wojciechowski nie wyraził na to zgody.
Pani Sitek odpowiedziała, ze Gmina prawdopodobnie nie będzie egzekwować naprawy tej awarii.

Radny Horbot zwrócił uwagę, że to właśnie gmina nakazała Panu Wojciechowskiemu usunięcie tych lamp.
Radny Zieliński zapytał się kto pokrywa koszty oświetlenia ulicznego z tych lamp.

Pani Sitek odpowiedziała, że Pan Wojciechowski.

Radny Gołyński poinformował, że jest to niemożliwe ponieważ lampy te były podłączone szeregowo do oświetlenia ulicznego, jak zostały wycięte to całe osiedle nie ma oświetlenia.
Radny Horbot jest zdania, że skoro Pan Wojciechowski rozłączył oświetlenie to musi teraz spiąć pozostałe lampy tak aby świeciły.

Radny Gołyński również uważa, że należy tak podłączyć druty aby działało oświetlenie na osiedlu.

Radny Michalak jest zdania, że skoro lampy były nasze ale stały na terenie Pana Wojciechowskiego, to nasz konserwator powinien doprowadzić do tego aby pozostałe lampy świeciły.

Radny Zieliński jest zdania, że skoro za te lampy płaciliśmy to powinniśmy doprowadzić do tego aby się świeciły.
Radny Michalak zapytał się czy jest szansa na to aby wykonać 20 m chodnika na 2 płytki tak aby było wyżej niż jezdnia na wysokości mostku na ul. Poniatowskiego. Jednocześnie należy rozwiązać sprawę rozprowadzenia wody poprzez zainstalowanie rurek pod chodnikiem.
Pani Sitek poinformowała, że zostanie zlecone badanie kabla oświetleniowego, w zależności od tego zostanie podjęta stosowana decyzja. Pan Wojciechowski otrzymał pismo, że należy zabezpieczyć i wyremontować lampy.



Ad.11 Zamknięcia XXIX Sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.
Na tym protokoł zakończono i p[odpisano.

Protokołowała                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                            Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2005-04-22
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