PROTOKOŁ NR XXX/05

Z XXX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXX Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 kwietnia 2005 roku w sali Domu Strażaka w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,35 do 13,05

Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Mirosław Wirowski, 

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni:  Mariusz Wieszczycki

Osoby zaproszone na sesję wg. załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XXX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2005r. Wniosek Pani Skarbnik został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za wprowadzeniem punktu głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Osiński
Przewodniczący rady poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Osiński

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej
3. Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów

4. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r.i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru banku wykonującego obsługę budżetu Gminy Mszczonów.

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowanie planu aglomeracji Mszczonów.

10. Wolne wnioski i zapytania.
11. Zakończenie obrad.
                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Osiński

                            Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił o zabranie w pierwszej kolejności głosu przez Pana Mareckiego – drogomistrza z Rejonu Dróg Krajowych w Ożarowie Mazowieckim.
Pan Merecki przedstawił informację o pracach na drogach krajowych w 2004 r. oraz zamierzeniach na 2005 rok zgodnie z załącznikiem do protokołu.

Radny Zientek zapytał się czy przewidziana jest interwencja rejonu dróg w rejonie skrzyżowania w Chudolipiu.
Radny Osiński poinformował, ze mieszkańcy są bardzo zdesperowani i w przypadku nie podjęcia działań na tym skrzyżowaniu będą protestować i zablokują drogę.

Pan Merecki poinformował, że w opiniowaniu jest projekt całej drogi tirowskiej, w projekcie tym nie ma wpisanych zmian na tym skrzyżowaniu. Opinie samorządu należy wpisać przy opiniowaniu tego projektu.
Burmistrz Miasta poinformował, ze problem tego skrzyżowania można rozwiązać ponieważ obowiązuje już ustawa pozwalająca na wejście w teren. Zgłosił także kolejne uwagi dotyczące tego ciągu a mianowicie przy pierwszym wjeździe  z obwodnicy do Mszczonowa miała być zainstalowana bariera na łuku. Ponadto przy zjeździe na rondzie w kierunku Kuranowa zrobił się parking, zachodzi konieczność sprzątania tego terenu. Siatka przy zbiornikach wodnych w Grabcach Józefpolskich była tylko 3 dni, jego zdaniem należy ją zabetonować. Konieczne jest szybkie uruchomienie przejazdu pod wiaduktem, pilne jest w tym miejscu asfaltowanie.
Pan Merecki poinformował, że trwają w tym temacie rozmowy z WPRD i w najbliższym czasie problem ten będzie rozwiązany. Jeżeli chodzi o barierę był taki wniosek ze strony rejonu zgłoszony ale pozostał bez echa, jest zdania, ze również to należy wpisać do projektu.
Radny Michalak zapytał się kiedy będzie wykonana kładka na ul. Poniatowskiego, tunel na ul. Skierniewickiej. Ponadto zwrócił uwagę, że tiry tylnymi kołami rozjeżdżają pobocza na rondzie obwodnicy wyjeżdżając w kierunku Warszawy 
Burmistrz Miasta jest zdania, ze rondo to należy poszerzyć. 

Pan Merecki poinformował, ze ten element  będzie wykonany w ramach bieżącego utrzymania ronda. Wykonanie tunelu i kładki jest uwzględnione w ramach drogi ekspresowej, kiedy nie wie.
Burmistrz Miasta poinformował, ze miało to być w II połowie 2005r., prawdopodobnie będzie to w roku 2006.

Radny Zieliński jest zdania, że główny problem obwodnicy to światła na ul. Tarczyńskiej, być może rozwiązaniem byłoby mini rondo. 
Pan Merecki poinformował, ze jedno rondo jest na ul. Warszawskiej i jego zdaniem nie do końca zdaje egzamin.

Radny Zieliński uważa, że rondo to doskonale rozwiązuje problem. 

Radny Michalak jest zdania, ze na ul. Wschodniej należy spróbować tiry puścić inną drogą.

Burmistrz Miasta poinformował, ze do końca tego roku prawdopodobnie skończą się wykupy i zakończona będzie dokumentacja na II etap obwodnicy. Jest szansa, że w II połowie 2006r. rozpoczną się prace na II etapie obwodnicy.
Radny Zieliński zapytał się czy prowadzona jest statystyka wypadków po oddaniu obwodnicy.

Pan Merecki poinformował, ze z obserwacji wynika, że jest spadek wypadków.

Burmistrz Miasta poinformowal, ze było 5 kolizji i jeden wypadek. Dane te są zadawalające.

Radny Michalak zastanawia się czy rozwiązaniem nie byłoby wydłużenie cykli świateł.
Pan Merecki poinformował, ze spowoduje to zmniejszenie cykli na innych kierunkach ruchu.

Pan Pydzik – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg poinformował, że ustawienie cykli świateł odbyło się na podstawie badań natężenia ruchu.

Przewodniczący Rady zapytał się kiedy planowane jest zakończenie II etapu obwodnicy.
Burmistrz Miasta odpowiedział, ze na koniec 2008 roku, zadanie to jest trzy razy droższe od I etapu.

Radny Zieliński jest zdania, ze na tablicy informacyjnej obwodnica miasta winien być wpisany kierunek na Warszawę i Katowice.

Radny Horbot proponuje umieścić na wiadukcie duży napis z nazwą Mszczonowa i strzałką. 

Przewodniczący Rady zapytał się czy jest możliwość przy Wrocławiu dopisać Katowice.

Radny Michalak zwrócił uwagę, że brakuje kierunku na Poznań.

Pan Merecki poinformował, ze wytyczne do oznakowania są jednakowe dla całego kraju i są obligatoryjne do przestrzegania.

Radny Zieliński zapytał się czy możemy wnioskować o zmianę oznakowania.
Pan Merecki poinformował, ze wniosek taki był ale rozpatrzony został negatywnie.

Pan Myszkowski – Kierownik Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego poinformował, ze w opiniowaniu jest projekt organizacji ruchu dróg krajowych. Obecnie jest on przesyłany do gminy do opiniowania. Na podstawie wniosków z gmin starostwo wykonuje zbiorówkę i wysyła ją do GDDKiA. Starostwo już wystąpiło do GDDKiA  o zmianę oznakowania na obwodnicy. Ponadto przedstawił informację o zamierzeniach inwestycyjnych na drogach powiatowych na terenie Gminy Mszczonów, która stanowi załącznik do protokołu.
Radny Gołuch zapytał się czy coś się będzie działo w temacie drogi we Wręczy przez Świnice.

Pan Myszkowski poinformował, ze podjęto rozmowy z WPRD oraz Urzędem Celnym w sprawie remontu ul. Fabrycznej. Na posiedzeniu komisji była mowa aby w pierwszej kolejności wykonać drogę we Wręczy.
Burmistrz Miasta poinformował, ze podjęte są próby wyremontowania tej drogi.

Radny osiński zwrócił uwagę , że na drodze do Chudolipia zlokalizowana jest stacja gazu a nie zapewniony jest dojazd.
Pan Pydzik poinformował, ze stacja ta zlokalizowana była bez jakichkolwiek ustaleń z zarządem Dróg w związku z tym poproszona właściciela stacji o przedstawienie stosownych dokumentów.
Radny osiński zapytał się czy droga do Osuchowa jest przejezdna.

Pan Pydzik odpowiedział, ze droga ta jest przejezdna, w tej chwili naprawiane są drogi na terenie Gminy Puszcza mariańska i pod koniec przyszłego tygodnia rozpoczną się remonty dróg na terenie Gminy Mszczonów.
Radny Horbot zapytał się czy planuje się remont traktu tarczyńskiego.
Pan Myszkowski poinformował, że Gmina Mszczonów wspólnie z Gminą Żabia Wola przygotowywują projekt. Po wykonaniu projektu powiat żyrardowski wspólnie z powiatem grodziskim poczynią starania mające na celu złożenie wspólnego wniosku o sfinansowanie wykonawstwa tego traktu.
Radny osiński stwierdził, ze droga z Chudolipia do Żabiej Woli przez Skuły jest w stanie fatalnym.
Pan Osial sołtys sołectwa Wręcza zgłosił potrzebę odśnieżania drogi Wręcza Świnice.
Pan Pydzik poinformował, ze z roku na rok maleją środki finansowe na grogi. W miarę posiadanych środków utrzymywana jest sieć dróg. Odcinek o którym mówi Pan Osial nie był traktowany jako droga twarda i dlatego nie zachodziła potrzeba odśnieżania. . Należy w tym roku złożyć odpowiedni wniosek do zarządu Powiatu o objęcie tego odcinka odśnieżanie. Na zakończenie dodał, ze drogi nieutwardzone tez są odśnieżane w miarę możliwości.
Pan Myszkowski poinformował, ze zgodnie z oceną przebiegu zimy ma być przeanalizowana sytuacja na temat utrzymania zimowego dróg. Prosi więc o wystąpienie z pismem w tym temacie.
Burmistrz Miasta poinformował, z e na drogach gminnych równiarka pracuje zgodnie z harmonogramem, na drogach asfaltowych trwają procedury przetargowe na powierzchniowe utwardzenie dróg. Trwa kopanie rowów na drodze w Markowie Towarzystwo, potem będzie tam położony destrukt. Planowane do wykonania drogi są w trakcie przetargów. W tym roku planuje się sporo dróg utwardzić z destruktu
Radny Siniarski zapytał się co z drogą z Wygnanki przez Suszeniec do Bobrowiec.

Burmistrz Miasta poinformował, ze planuje się na tej drodze w pierwszej kolejności położyć destrukt.
Radny Siniarski poinformował, ze obiecano dokonać naprawy mostków w Bobrowcach, zachodzi również potrzeba utwardzenia mini ronda w Bobrowcach.

Pan Pydzik poinformował, ze zarząd dróg przyjrzy Si    e tej sprawie i dołączy to do wniosków do realizacji.

                 Ad.4 W tym punkcie Przewodniczący rady poprosił Panią Skarbnik Miasta o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r.

Skarbnik Miasta przedstawiła sprawozdanie zgodnie z załącznikiem do protokołu.

Burmistrz Miasta poinformował, ze w 2004r. powrócono do tradycji przeznaczania ponad 30% dochodów na inwestycje. W 2004r. po raz pierwszy były poważne problemy z wykonawcą robót, co skutkuje upadłością tej firmy i koniecznością przełożenia niewielkiego odcinka kanalizacji na osiedlu Józefpolska.
Podziękował radnym za bardzo trudny rok. Udało się pozyskać dwie bardzo duże dotacje unijne, które będą zmaterializowane w tym roku. Problem nadal są śmieci, stan lasów jest bardzo zły, zaśmiecenie jest przerażające. Czystość w mieście natomiast jest zadawalająca. Podziękował wszystkim za współpracę.
Radny Gołuch jest zdania, ze problem zaśmiecania lasów to przede wszystkim problem osób przyjezdnych spoza gminy.
Radny Michalak poinformował, ze komisja budżetu i mienia komunalnego zapoznała się ze sprawozdaniem. Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie.  Jedyna uwaga, to taka, ze środków unijnych pozyskano stosunkowo mało.
Burmistrz Miasta poinformował, ze w ub.r środki unijne były w ramach programu SAPARD z którego zrealizowane były trzy inwestycje. W Polsce jest niewiele gminy, które zrealizowały z tego programu 3 inwestycje. Głównym wskaźnikiem który w tym przypadku był brany pod uwagę to dochód na jednego mieszkańca za który otrzymywaliśmy ) punktów ponieważ był on za wysoki.
Radny Michalak poinformował, że istnieje propozycja podzielenia województwa mazowieckiego na Warszawę i resztę.
Radna Staniaszek poinformowała, że 4 kwietnia komisja Rewizyjna jednogłośnie zaopiniowała wniosek o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Miasta. Wniosek stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę RIO w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów oraz uchwałę w sprawie wniosku komisji rewizyjnej na temat absolutorium. Uchwały stanowią załącznik do protokołu.
Przewodniczący rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2004r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium. Uchwała w wyniku głosowania została przyjęta jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Osiński. Uchwała Nr XXX/228/05 stanowi załącznik do protokołu. 
                           Ad.6 W tym punkcie Skarbnik  Miasta poinformowała, że minął termin trzyletni na obsługę bankową gminy. W wyniku przetargu wyłoniono do obsługi bankowej gminy Bank Spółdzielczy w Mszczonowie. Nie będziemy ponosili żadnych opłat i będziemy mieli wysokie oprocentowanie naszych  środków.
Uchwałę w sprawie wybory banku wykonującego bankową obsługę budżetu Gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Osiński. Uchwała Nr XXX/229/05 stanowi załącznik do protokołu. 

                          Ad.7 Skarbnik  Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r. Ponadto poinformowała, że od ostatniej komisji 33.000 zł dołożono do budowy noclegowni w miejscowości Gąba a zdjęto te kwotę z modernizacji szkoły we Wręczy
Radny Gołuch zwrócił uwagę, że w dziale 801 kwota nie bilansuje się około 18.000 zł

Burmistrz Miasta poinformował, że prawdopodobnie trzeba będzie ograniczyć zakres modernizacji szkoły we Wręczy. Na kolejne cztery lata szkoła  ta ma rację bytu. Po tych czterech latach będzie załamanie i będzie poniżej 30 dzieci w szkole. Planowany remont powinien wystarczyć na minimum 10 lat.
Skarbnik m Miasta poinformowała, że na komisji budżetu nie było dołączonego załącznika Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r. odczytał Przewodniczący rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Osiński. Uchwała Nr XXX/230/05 stanowi załącznik do protokołu. 

                          Ad.8 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wydzierżawienia nieruchomości dotyczy wydzierżawienia Panu Lewińskiemu działki w Osuchowie. Jest to niezbędne po to aby Pan Lewiński mógł odbudować dom, który wcześniej wynajmował.

Uchwałę w sprawie wydzierżawienia nieruchomości odczytał Przewodniczący rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Zieliński,  Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Osiński. Uchwała Nr XXX/231/05 stanowi załącznik do protokołu. 

                       Ad.9 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie zaopiniowania planu aglomeracji Mszczonów jest niezbędna po to aby otrzymać środki funduszu spójności na budowę kanalizacji. Aglomeracją  objęto tereny proponowane do kanalizacji w ramach jednej oczyszczalni.
Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli zajdzie potrzeba rozszerzenia kanalizacji to zmieniona zostanie uchwała. W perspektywie dojdzie jeszcze jedna aglomeracja jaka jest aglomeracja osuchowska. Cześć gminy kanalizowana będzie zaś poprzez biobloki.
Przewodniczący Rady zapytał się jaka jest definicja aglomeracji

Radny Zieliński zapytał się dlaczego wyłączony z aglomeracji został Badów Górny

Pani Koszulińska poinformowała, że aby uzyskać środki z funduszu spójności musi na jeden kilometr przypadać 120 odbiorców. Była opracowana koncepcja kanalizacji i z tego wynikł obszar aglomeracji.

Przewodniczący Rady zapytał się czy ta aglomeracja jest utworzona tylko na potrzeby kanalizacji

Pani Koszulińska poinformowała, że ta aglomeracja powstaje tylko na potrzeby kanalizacji. Aby można było sięgnąć po środki zewnętrzne to muszą być ściśle przestrzegane przepisy. Tereny nie objęte aglomeracją można kanalizować z własnych funduszy.

Radny Michalak uważa, że biobloki nie wszędzie można zrobić.
Burmistrz Miasta poinformował, że Gmina Błędów oparła swoją kanalizację poprzez biobloki, ale z uwagi na niewłaściwą eksploatację nie zdały one egzaminu. Ma obiekcje czy po analizie wniosku przez Brukselę dojdzie do realizacji IV etapu kanalizacji. Jeżeli nie udowodni się efektu to będzie trzeba zwrócić przyznane środki.
Przewodniczący rady zapytał się czy nie można zrobić zmian w granicach aglomeracji

Pani Koszulińska poinformowała, ze nie można ponieważ jest to już uzgodnione z wojewodą

Radny Zieliński zapytał się dlaczego nie uzgodniono projektu aglomeracji na komisji przed wysłaniem do opinii przez wojewodę.

Uchwałę w sprawie zaopiniowania planu aglomeracji Mszczonów odczytał Przewodniczący rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się – Radny Łukasz Koperski, jednym głosie przeciw – Radny Andrzej Zieliński.. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Stanisław Wiechowski Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Janusz Michalak. Sławomir Gołuch, Andrzej Osiński. Uchwała Nr XXX/232/05 stanowi załącznik do protokołu. 

                  Ad.10 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący rady odczytał pismo Kancelarii Senatu w sprawie uchwały Rady Miejskiej w Mszczonowie  popierającej stanowisko Rady Gminy w Promnie dotyczące jednomandatowych okręgów wyborczych do sejmu i senatu RP.. Pismo stanowi załącznik do protokołu.
Burmistrz Miasta poinformował, że decyzją Prezesa rady Ministrów przekazano Gminie Mszczonów teren szkoły podstawowej we wręczy. Gmina Radziejowice odwołała się od tej decyzji do rady ministrów. Poinformował także, że jest szansa na otrzymanie nimbusa – zwrócono się do naszej gminy z zapytanie czy nadal utrzymujemy wniosek o nimbusa. Na terenie Zbiroży  nowa firma Market Incest planuje zbudować prawie 10ha hal przemysłowych. W Adamowicach powstaje zakład tłoczenia blach. Firma Pana Gowina otrzymała zgodę na budowę MOP w Wymuysłowie. Na zakończenie dodał, że unieważniony został przetarg na odbudowę ratusza miejskiego.
Przewodniczący Rady poinformował, że w Gimnazjum w Mszczonowie dokonano mierzenia jakości. Raport z mierzenia jakości wypadł pozytywnie. Odpowiednie dokumenty do wglądu znajdują się w biurze rady.
Radny Szymański poinformował, że szkołe oceniano w kilku standardach, ukazano zarówno słabe jak i mocne strony szkoły

Przewodniczący Rady zaprosił radnych na rodzinny festyn integracyjny w Szkole Podstawowej w Bobrowcach, który odbędzie się w dniu 15 maja o godz. 13,00.

Pani Szewczenko – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie przedstawiła dzielnicowych dla miasta Mszczonowa – pana Sławomira Zielińskiego, który od początku swojej pracy jako policjant pracuje w Komisariacie Policji w Mszczonowie. Jest pracownikiem sumiennym, zdyscyplinowanym i wrażliwym na ludzkie sprawy.. zawsze uzyskuje dobre opinie o swojej pracy. Drugim dzielnicowym na teren gminy jest Piotr Zarębski, który ma te obowiązki powierzone na określony czas, również uzyskuje pozytywne opinie przez organa policji. Jest zdania, że stanowisko dzielnicowego jest najtrudniejszym i zarazem najpiękniejszym stanowiskiem w komisariacie. Ważne są kontakty dzielnicowych ze społeczeństwem. Spotkania na sesji są bardzo ważne i trafne.  Ona kończy pracę na stanowisku komendanta, obowiązku komendanta przejmuje komisarz Grzegorz Woźniak. Z ostatnich wydarzeń na terenie miasta chyba najbardziej zasługujące na poinformowanie radnych to rozbicie 5 samochodów na ul. Tarczyńskiej gdzie sprawdza został ujęty.

Radny Krawczyk poprosił o dodatkowy partol przy Geotermii ponieważ w godzinach wieczornych urządzane są tam wyścigi skuterami.

Radny osiński prosi o zwrócenie uwagi na plagę kradzieży drzewek w rejonie Lutówki i Bronisławowa
Pani Szewczenko poinformowała, ze złapano 3 złodziei na gorącym uczynku, ponadto są tam wykonywane dodatkowe partole.

Radny Zieliński uważa, że należy zlikwidować melinę dla młodzieży w ruinach młyna.

 Pan Zieliński Sławomir poinformował, że do policji zgłaszane były takie sygnały, przeprowadzono kilkakrotnie w tym miejscu kontrolę i tylko raz zastano tam dzieciaki,. Które były odprowadzone do szkoły.
Burmistrz Miasta prosi o legitymowanie i spisywanie młodzieży w parkach po godzinie 22,00

Pani Szewczenko poinformowała, ze te czynności są robione, w przypadku nieletnich są wysyłane powiadomienia do rodziców. W I kw. Tego roku było wykonanych 6.000 legitymowań z tego 2900 potwierdzonych w rejestrze. Na tym terenie jest dużo zatrzymywań poszukiwanych.
Pan Zieliński Sławomir uważa, że rozwiązaniem może być zorganizowanie dodatkowych partoli pieszych po godzinach pracy za odpłatnością np. w godzinach 18,00 – 24,00 lub 20,00 – 2,00
Burmistrz Miasta uważa, ze ta sugestia jest godna rozważenia. 

Pan Zarębski uważa, że powinny być dwa partole pieszy na teren miasta oraz zmotoryzowany na teren gminy.

Pan Zieliński Sławomir uważa, że w Mszczonowie powinien być parking strzeżony ponieważ SA takie oczekiwania ze strony mieszkańców.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że była taka próba ale zgłosiło się tylko 22 chętnych na pozostawianie tam samochodu.

Przewodniczący Rady wraz z Burmistrzem Miasta złożyli Pani Wandzie Balcerskiej Szewczenko podziękowanie za pracę na stanowisku Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie.

Pani Balcerska Szewczenko poinformowała, że dla niej zaszczytem było pracować w Mszczonowie. Miała ze współpracy z Gmina wiele satysfakcji. Wymagania stawiane przed policja sprawiały, że komisariat chciał im sprostać. Pomysłów było jeszcze bardzo wiele, ale czas nie pozwolił jej tego zrealizować. Poprosiła o przekazanie podziękowań dla sołtysów, dyrektorów szkół i dyrektorów innych jednostek za wzorową współpracę z policją. Również serdecznie podziękowała za współpracę wszystkim radnym oraz pracownikom urzędu. 
                  Ad.11 Zamknięcia XXX Sesji Rady Miejskiej dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2005-05-17
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