PROTOKOŁ NR XXXV/05

z XXXV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXXV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 września 2005 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 13,35

Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni:  Sławomir Gołuch

Osoby zaproszone na sesję wg. załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

                        Ad.1 Otwarcia XXXV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad następujących uchwał: dwie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki oraz uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.
Pani Koszulińska poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie realizacji projektu inwestycyjnego PN. „Racjonalna Gospodarka Wodą w aspekcie społeczno- gospodarczego rozwoju Gmin Mazowsza zachodniego” z Funduszu Spójności.
Przewodniczący rady poddał pod głosowanie wnioski w sprawie zmian do porządku obrad. Wnioski w wyniku przeprowadzonego głosowania zostały przyjęte jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych.Za wprowadzeniem zmian do porządku obrad głosowali: Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak
Przewodniczący rady poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali:  , Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2005r. oraz w placówkach podległych Gminie Mszczonów

4. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Tłumy.

5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów.

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXIV/260/05 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 30 sierpnia 2005r.

7. Podjęcie uchwały w sprawie projektu inwestycyjnego PN. „ Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie społeczno-gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza Zachodniego” z Funduszu Spójności”

8. Podjęcie uchwał w sprawie zaciągnięcia pożyczki.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.

10. Informacja o działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

11. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

12. Wolne wnioski i zapytania.

13. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy jednym głosie wstrzymującym się. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak



Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący rady poprosił Skarbnika Miasta o przedstawienie informacji z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2005r.

Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii na temat wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2005r.
Radny Michalak poinformował, że komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zapoznała się z wykonaniem budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2005r. i komisja nie widzi zagrożeń niewykonania budżetu za 2005r. Komisja przyjęła sprawozdanie bez zastrzeżeń. Na Sesję poproszono kierowników Gminnych jednostek Organizacyjnych po to aby odpowiedzieli radnym na ewentualne pytania.

Radna Staniaszek poinformowała, ze Komisja Rewizyjna obradowała także nad sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2005r. W posiedzeniu uczestniczył także Dyrektor i Główna Księgowa ZGKiM. Komisja zgłosiła swoje uwagi dotyczące wzrostu kosztów osobowych w ZGKiM, ale nie stwierdzono tu nieprawidłowości. Odnośnie oświaty zadawano pytania dotyczące posiadanych środków a głownie czy tych środków na oświatę wystarczy. Efektem tych pytań są odpowiednie przesunięcia w dziale oświata.
Pani Zielińska – Dyrektor ZOPO poinformowała, ze w II półroczu wzrosła wydatki ZOPO w rozdziale dowóz dzieci ponieważ otrzymała wykaz wyjazdów z OSiR i zachodzi potrzeba zatrudnienia dodatkowego kierowcy na ½ etatu.
Przewodniczący Koperski poinformował, ze problem zatrudnienia dodatkowego kierowcy w ZOPO jest znany radzie. Samochód był zakupiony w celu dowozu dzieci oraz do wspierania zadań innych placówek. Uważa, ze tak należy skorygować budżet aby tych środków starczyło. Ponadto poinformował, ze rada myśli także o zakupie jeszcze jednego samochodu dla ZOPO.

Pan Brzóska – Dyrektor OSiR poinformował, ze rozszerzyła się działalność klasy sportowej i zgłoszono do rozgrywek dodatkowe drużyny, stąd też zwiększona ilość wyjazdów.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy jak będzie drugi samochód to nie będzie problemu z kierowcami.

Pani Zielińska odpowiedziała, ze dodatkowy samochód zastąpi Lublina.

 Przewodniczący Koperski zapytał się jakiej marki planowany jest zakup samochodu.
Pani Zielińska odpowiedziała, ze ZOPO myśli o zakupie IVECA z 15 miejscami.
Radny Osiński jest zdania, że nie ma sensu zakupu tak małego samochodu.

Przewodniczący Koperski również jest zdania, że samochód z 15 miejscami jest zbyt mały

Radny Osiński uważa, ze należy wziąć kredyt i dokonać zakupu większego samochodu.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze w budżecie gminy zaplanowana jest kwota 160.000 zł z przeznaczeniem na zakup samochodu z tego miała być dotacja 80.000 zł. Dotacji jak wiadomo już nie będzie i jeżeli zachodzi konieczność zakupu większego samochodu to należy to uczynić w przyszłym roku.
Radny osiński jest zdania, że należy zaczekać do przyszłego roku i kupić większy samochód.

Przewodniczący Koperski uważa, ze należy spróbować tak zorganizować przetarg aby w tym roku zapłacić 50% wartości samochodu a drugie 50% w przyszłym roku.
Radny Osiński proponuje aby zakupić samochód 24 osobowy.

Rada Miejska wnioskuje o zakup większego samochodu z przeznaczeniem do dowozu dzieci. W tym celu należy albo zaciągnąć kredyt albo odłożyć zakup do przyszłego roku.

Przewodniczący Koperski zapytał się Dyrektora OSiR jak wygląda współpraca OsIR z klubem sportowym.
Pan Brzóska odpowiedział, ze klub sportowy został zdyscyplinowany.

Przewodniczący Koperski zapytał się jak przedstawia się sprawa księgowości klubu i OSiR

Pan Brzóska odpowiedział, ze te sekcje które przechodzą przez OSiR są księgowane w OSiR, natomiast klub we własnym zakresie księguje sprawy związane z prowadzeniem działalności gospodarczej klubu.

Pani Ciszewska – Kierownik MOPS poinformowała, ze w II półroczu braknie jej środków na utrzymanie MOPS i wynagrodzenie. Wynika to z przekazania do MOPS zadań z zakresu świadczeń rodzinnych, zadanie to bardzo drogo kosztuje. Ponadto należy liczyć się  z częściową odpłatnością za domy pomocy społecznej, w tym celu należy zaplanować w budżecie oddzielany paragraf. W przyszłym roku na pewno taka odpłatność będzie dotyczyła 2 podopiecznych, na dzień dzisiejszy próbuje te osoby umieścić w ZOL.
Przewodniczący Koperski odczytał pismo Kierownika MOPS dotyczące zajęcia stanowiska przez radę w sprawie ustalenia wartości jednego punktu w złotych dla pracowników MOPS w Mszczonowie. Pismo stanowi załącznik do protokołu.
Pani Ciszewska poinformowała, ze uległy zmianie przepisy prawne, wcześniej rada ustalała wartość jednego punktu, obecnie ustala to zarządzeniem kierownik jednostki w ustaleniu z radą. Wartość punktu nie ulega zmianie. Chce tylko tym pismem poinformować radę, że zarządzeniem ustali taką wartość punktu.
Sekretarz Miasta poinformowała, ze zgodnie z przepisami wartość punktu ustala kierownik jednostki w uzgodnieniu z radą. Dyskusyjne jest to czy takie ustalenie jest teraz potrzebne skoro wartość tego punktu nie ulega zmianie.

Rada Miejska w Mszczonowie przyjęła do wiadomości pismo i projekt zarządzenia Kierownika MOPS w sprawie ustalenia wartości jednego punktu w złotych dla pracowników samorządowych zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Mszczonowie.
Przewodniczący Koperski poinformował Burmistrza Miasta o przyjętym przez Radę wniosku w sprawie zakupu większego samochodu dla potrzeb dowozu dzieci.

Burmistrz Miasta poinformował, ze różnica w cenie między mniejszym a większym samochodem jest znaczna.

Przewodniczący Koperski poinformował, z e za tę samą cenę można kupić mniejszy samochód IVECO niż mniejszy znanych marek.
Burmistrz Miasta uważa, ze należy zastanowić się nad tym problemem i ogłosić przetarg na zakup samochodu 24-osobowego.

Na Sesję przybył radny Andrzej Zieliński.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2005r. Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem sprawozdania głosowali: Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak,Andrzej Zieliński. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2005r. stanowi załącznik do protokołu.
Pani Zielińska przedstawiła informacje o ilości wypłaconych stypendiach motywacyjnych. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Szymański proponuje zastanowić się czy nie podwyższyć progu uprawniającego do otrzymania stypendium np. w szkole podstawowej 5,4, w gimnazjum 5,0

Burmistrz Miasta poinformował, ze wypłata tych stypendium będzie monitorowana i zasady odpowiednio modyfikowane.

Radny Siniarski uważa, ze ustalone już zasady powinny pozostać bez zmian. 




Ad.4 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, ze uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Tłumy dotyczy wniosku osoby prywatnej o przeznaczenie terenu pod urządzenie stacji paliw. Zgodnie z obowiązującymi przepisami opracowaniem nie może być objęta ty6lko jedna działka tylko większy teren, dlatego też opracowaniem objęto pewny fragment wsi Tłumy.
Radny Wieszczycki poinformował, ze Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały

Pani Koszulińska poinformowała, że zostało wyłożone studium gminy do wglądu a w dniu 26 października odbędzie się debata na temat studium.

Radna Staniaszek zapytała się jaki jest areał działek.

Pani Koszulińska odpowiedziała, ze zmianą objęto teren około 25 ha.

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Tłumy, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:. Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński Uchwała nr XXXV/266/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.5 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dotyczy wniosku Pana Ludwiniaka w sprawie poszerzenia terenów żwirowni. Również w tym przypadku zgodnie z przepisami opracowaniem objęto większy teren niż jest we wniosku.
Burmistrz Miasta poinformował, ze Gmina chce przyspieszyć w tym przypadku opracowanie ponieważ jeżeli tego nie zrobimy do Panu Ludwiniakowi grozi zamknięcie żwirowni i zwolnienie pracowników.
Radna Staniaszek zapytała się jaki areał objęto opracowaniem

Pani Koszulińska odpowiedziała, ze około 10 ha.

Radny Wieszczycki poinformował, ze Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński Uchwała nr XXXV/267/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.6  W tym punkcie Skarbnik Miasta wyjaśniła, że uchwała zmieniająca uchwałę Nr XXXIV/260/05 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 30 sierpnia 2005r. dotyczy zakwestionowanego przez RIO zapisu w sprawie dotacji na projekty składane przez młodzież. RIO uważa, że nie do końca finansowanie tych projektów jest zdaniem własnym gminy.

Radna Staniaszek poinformowała, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

 Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę Nr XXXIV/260/05 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 30 sierpnia 2005r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński Uchwała nr XXXV/268/05 stanowi załącznik do protokołu.

                     Ad.7 W tym punkcie pani Koszulińska poinformowała, ze w dniu 21 lipca  2005r.Rada Miejska podjęła uchwałę w sprawie realizacji Projektu Inwestycyjnego PN. „Racjonalna Gospodarka wodą w aspekcie społeczno-gospodarczego rozwoju Gmin Mazowsza zachodniego” z Funduszu Spójności. W uchwale tej nie było szczegółowych zapisów kto jest odpowiedzialny za realizację programu. Zapisy te zostały uszczegółowione dlatego też zachodzi potrzeba uchylenia poprzedniej uchwały i podjęcia nowej uchwały zawierającej uszczegółowienia kto jest odpowiedzialny za realizacje programu. Nowa uchwała musi być do dnia 30 września dostarczona do NFOŚiGW.  
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie realizacji projektu inwestycyjnego PN. „Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie społeczno-gospodarczego rozwoju Gmin Mazowsza Zachodniego” z Funduszu Spójności, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się.. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot,  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski,   Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński,  Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński. Od głosowania wstrzymał się Radny Krzysztof Krawczyk  Uchwała nr XXXV/269/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.8 W tym punkcie Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwały w sprawie zaciągnięcia dotyczą zaciągniecia pożyczek w banku Gospodarstwa Krajowego do czasu refundacji środków ze ZPOR na modernizację szkoły podstawowej i MOK. W związku z tym odczytała treść obu uchwał w sprawie zaciągniecia pożyczki.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki (MOK), którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się.. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk,Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot,  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski,   Jerzy Siniarski , Ryszard Stusiński,  Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński. Od głosowania wstrzymała się Radna Wanda Staniaszek.  Uchwała nr XXXV/270/05 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki (Szkoła podstawowa), którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się.. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk,Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot,  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski,   Jerzy Siniarski , Ryszard Stusiński,  Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński. Od głosowania wstrzymała się Radna Wanda Staniaszek.  Uchwała nr XXXV/271/05 stanowi załącznik do protokołu.

 

Ad.9 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2005r.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy są jeszcze do sprzedaży działki w Badowo Dańkach.

Burmistrz Miasta poinformował, ze wycofano ze sprzedaży wolne działki do czasu rozstrzygnięcia sprawy lotniska.

Przewodniczący Koperski zapytał się dlaczego w projekcie dofinansowanie kanalizacji ul. Warszawskiej nie ujęto ul. Nowy Rynek.

 Burmistrz Miasta poinformował, że w tytule wniosku był zapis ul. Warszawska jako główna ulica zaś WFOŚiGW dokładnie czyta tytuł i stąd też nie ma dofinansowania na ul. Nowy Rynek.
Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę na fakt, że zawsze od początku opracowywania budżetu zwracał uwagę na dopisanie ul. Nowy Rynek.

Skarbnik miasta poinformowała, ze wniosek o dofinansowanie był złożony na rok przed uchwaleniem budżetu
Radny Zieliński jest zdania, że w przyszłości należy unikać takich błędów.

Burmistrz Miasta poinformował, ze wniosek składa się na rok wcześniej kiedy jeszcze nie ma projektu i do końca nie wiadomo co w projekcie będzie ujęte.
Pani Koszulińska poinformowała, że koszty niekwalifikowane ni wchodzą do dofinansowania, więc w tym przypadku ujęto większość kosztów niekwalifikowanych w ul. Nowy Rynek a rzeczywiste koszty niekwalifikowane ul.Nowy Rynek są o wiele mniejsze.

Radny Michalak zapytał się ile gmina straciła dotacji w wyniku nie ujęcia ul. Nowy Rynek we wniosku.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że Gmina nie straciła żadnych środków. Środki te będą zrekompensowane w innych projektach.
Radny Michalak poinformował, ze w załączniku inwestycyjnym była wyszczególniona modernizacja oczyszczalni i budowa wodociągu. Jest przeciwny aby te zadania ujmować łącznie w racjonalnej gospodarce wodą.

Burmistrz Miasta poinformował, że takie są wymogi NFOŚiGW

Radny Michalak ma wątpliwości co do jasności tego zapisu

Burmistrz Miasta poinformował, ze w uwagach można dopisać czego dotyczy ten zapis.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r.

Radna Staniaszek jest zdania, ze wykonanie alarmu w MOK i prace wokół MOK winno się ująć w inwestycjach.

Burmistrz Miasta poinformował, ze nie można tego ująć w inwestycji ponieważ zadań tych nie ujęto w projekcie inwestycyjnym.
Pani Koszulińska poinformowała, że szczegółowo w studium wykonalności ujęto harmonogram zadań w zakresie racjonalnej gospodarki wodą.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r. , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk,Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot,  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski,   Jerzy Siniarski , Ryszard Stusiński,  Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński.  Radna Wanda Staniaszek.  Uchwała nr XXXV/272/05 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 W tym punkcie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Wanda Staniaszek przedstawiła sprawozdanie z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.
9.08.2005r. Kontrola gospodarki finansowej ZGKiM za 2004r. (koszty osobowe zakładu – porównanie roku 2003 i 2004) Komisja wnioskuje aby wszystkich dłużników zalegających za czynsze, z których nie ma możliwości ściągnięcia zadłużenia przez Komornika skierować ponownie do sądu z wnioskiem o eksmisję.
Burmistrz Miasta poinformował, ze są to lokale socjalne i nie ma innych mieszkań gdzie tych ludzi można eksmitować. Zadaniem pani Siniarskiej jest zorientowanie się czy nie można dokonać zamiany lokali mieszkalnych.

Pani Sitek poinformowała, że kierowane są sprawy do sądu i takie zamiany są stosowane.

22.08.2005r. Kontrola wydatków przeznaczonych na remonty placówek oświatowych w 2005r. Komisja wnioskuje o wystąpienie z pismem do Gminy Radziejowice o przekazanie środka trwałego w postaci szkoły Podstawowej we Wręczy oraz o wyksięgowanie z ewidencji środków trwałych zlikwidowanego ogrodzenia szkoły oraz innych urządzeń trwałych i wyposażenia.
Skarbnik Miasta poinformowała, ze ma problemy z przejęciem tego środka trwałego z Gminy Radziejowice.

Burmistrz Miasta zobowiązał Panią Skarbnik do wystąpienia z pismem do Gminy Radziejowice o przejęcie środka trwałego.

Radna Staniaszek dalej poinformowała o kolejnych kontrolach komisji rewizyjnej

23 sierpnia 2005r. Kontrola wpływów i wydatków w Przedszkolu Miejskim za rok szkolny 2004/2005. Sprawdzenie wykonania zaleceń. Komisja wnioskuje o:
· skorygowanie w terminie do 31 października 2005r. wszystkich nieprawidłowości ujętych w protokole,
· Ustalenie stanu zadłużenia za pobyt dzieci w przedszkolu na dzień 30 września 2005r.

· Dopilnowanie przyjmowania prawidłowo sporządzonych dokumentów przez pracowników przedszkola. 

9 września 2005r. kontrola dochodów za wynajem lokali i dzierżaw w roku 2004 i I półroczu 2005r. oraz stan zadłużenia na 30 czerwca 2005r. z tego tytułu. Wnioski komisji:
· Zobowiązać Wydział Gospodarki Gminnej do sprawdzenia zagospodarowania terenu przy ul. Tarczyńskiej 31 i kotłowni na ul. Północnej ( kto wynajmuje garaże a kto grunty)

· Ujednolicić stawki opłat za wynajem miejsc garażowych i gruntów pod garaże

· Wystawiać faktury  za wszystkie czynsze i dzierżawy do których naliczany jest podatek VAT
· Prawidłowo księgować na kartotekach finansowych

· Wszystkie umowy winny znajdować się w Wydziale Gospodarki Gminnej

16 września 2005r. komisja zajęła się analizą wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2005r.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze faktury na których widnieje podatek VAT muszą być wystawiane, nie muszą być natomiast wystawiane tam gdzie nie ma podatku VAT, są tam faktury wewnętrzne.

 Burmistrz Miasta poinformował, ze rzeczywiście w ZOPO był problem z księgowością przedszkola ale wierzy, ze Pani Zielińska problem ten rozwiąże.
Pani Sitek zapytała się co to znaczy, że wszystkie umowy winny być w Wydziale Gospodarki Gminnej

Radna Staniaszek poinformowała, że obecnie cześć umów znajduje się w Wydziale RG a część w Wydziale G.

Burmistrz Miasta uważa, że taki podział nie jest problemem w wydziale RG są umowy na grunty a na lokale w Wydziale G i jest to zgodne z regulaminem organizacyjnym. Egzekucja umów należy do Wydziału Fn.
Radna Staniaszek poinformowała, ze komisja stwierdziła bardzo duże zaległości za czynsze z 2001r. w stosunku do Firmy INFOKAM

Burmistrz Miasta poinformował, ze w tej sprawie trwa postępowanie sądowe.

Radna Staniaszek jest zdania, że te zaległości można wyksięgować na konto pozabilansowe.

Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjąła propozycje zaleceń pokontrolnych komisji rewizyjnej z kontroli przeprowadzonych w okresie od 9.08.2005 do 16.09.2005r. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem zaleceń głosowali: Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk,Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot,  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski,   Jerzy Siniarski , Ryszard Stusiński,  Marek Zientek,      Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Janusz Michalak, Andrzej Zieliński.  Radna Wanda Staniaszek.  
Ad.11 Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował o wynikach przetargów rozstrzygniętych między sesjami. Dodał także, ze złożony został wniosek na dofinansowanie budowy basenów oraz, że najprawdopodobniej gmina otrzyma dofinansowanie modernizacji szkoły podstawowej we Wręczy w kwocie 100.000 zł
Przewodniczący Koperski zapytał się kiedy planowane jest zakończenie modernizacji szkoły w Mszczonowie

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze modernizacja praktycznie jest zakończona, do wykonania zostały tylko prace zewnętrzne, których nie można było wykonać przez budowę wodociągu.

Przewodniczący Koperski zapytał się kiedy będzie oficjalne otwarcie MOK.

Burmistrz Miasta poinformował, ze oficjalne otwarcie MOK nastąpi 4 grudnia ale pracownicy ośrodka przeniosą się do niego do 15 października 2005.
Ad.12 W tym punkcie głos zabrali:
Pan Długaszek – sołtys Sołectwa Nowy Dworek – Olszówka  podziękował Burmistrzowi i Radzie za wykonanie drogi w Olszówce i zapytał się kiedy będzie remont dalszego odcinka drogi. Ponadto zapytał się kiedy rozpocznie dalszą eksploatację żwirownia i czy przy tej eksploatacji mieszkańcy nie zostaną zasypani.
Burmistrz Miasta jest zdania, że lokalizacja kopalni jest nieszczęśliwa, ale on na to nie ma wpływu. Planuje zorganizowanie zebrania z mieszkańcami przy udziale przedstawicieli żwirowni i wówczas mieszkańcy będą mogli poruszyć nurtujące ich problemy związane z funkcjonowaniem tej żwirowni. Ponadto poinformował, że w przyszłym roku planowana jest budowa wodociągu i po jego wykonaniu nastąpi utwardzenie drogi.
Pan Długaszek zapytał się czy będzie w tym roku remont drogi na odcinku Wręcza – Świnice.

Burmistrz Miasta poinformował, że remontu tej drogi nie będzie ponieważ jest to droga powiatowa. Powiat ma trudną sytuację finansową i nie chce się określić kiedy nastąpi remont tej drogi.
Radny Szymański zwrócił uwagę na problem z miejscami parkingowymi przy szkole, w związku z tym zapytał się czy istnieje możliwość odgrodzenia parkingu od boiska.

Burmistrz Miasta proponuje odgrodzenie tak jak przy stadionie. Ponadto dodał, ze jak Gmina dokona zamiany gruntów z Panią Gowin to na tych gruntach planowane są parkingi. Proponuje aby samochody pracowników szkoły parkowane były przy ZOPO.

Radny Szymański poruszył problem związany z funkcjonowaniem klasy sportowej. Nie ma problemów ze współpracą na linii OSiR – szkoła, problem pojawia się ze współpraca na linii KS „Mszczonowianka” – szkoła. Problem polega z zajęciami WF, z klubu zwolniony został Pan Jon., młodzieży kończy zajęcia w szkole o 15 -16,00 a o 18,00 młodzież ta musi być z powrotem na boisku w celu odbycia zajęć. Rodzice zgłaszają uwagi, że młodzież jest już przemęczona. Nauczyciele maja opracowany program jak ten problem rozwiązać.  
Burmistrz Miasta polecił Dyrektorowi OSiR zorganizowanie spotkania z przedstawicielami klubu, burmistrza oraz pomysłodawcami klasy sportowej, nauczycielami WF w celu omówienia problemu współpracy mającej na celu sprawne funkcjonowanie klasy sportowej.
Radny Zieliński zwrócił uwagę na problemy z naborem do klasy sportowej, jego zdaniem dyrektorzy szkół w terenie nie chcą się pozbywać zdolnych uczniów.

Radny Michalak zapytał się ile jest równorzędnych klas w gimnazjum.
Pani Zielińska odpowiedziała, ze jest 8 równorzędnych klas.

Radny Zieliński zapytał się jak odbywa się nabór do klasy sportowej.

Radny Szymański jest zdania, ze należy rozdzielić sekcję siatkówki od sekcji piłki nożnej. Jeżeli chodzi o sekcję siatkarska, w szkole podstawowej odbywają się zajęcia rekreacyjne i do gimnazjum wchodzą wyselekcjonowane osoby z podstawówki. Jeżeli chodzi o chłopców szkolenie tu prowadzi klub. Nauczyciele proponują aby zajęcia z piłki nożnej odbywały się w szkołach na takich samych zasadach co zajęcia siatkówki ponieważ w klubie nie ma ciągłości rocznika. Dzieci w szkole podstawowej powinny się bawić piłką a nie prowadzić regularnych rozgrywek.
Radny Zieliński jest zdania, że klub nie powinien mieć nic wspólnego z klasą sportową.

Radny Michalak uważa, ze na zajęcia z siatkówki w podstawówce chodzą osoby, które chcą się bawić siatkówką i te osoby nie pójdą do klasy sportowej.

Radny Stusiński uważa, ze w szkole podstawowej winni uczyć specjaliści a nie amatorzy.

Radny Szymański uważa, ze taka jest idea klasy sportowej, nie wszyscy z tej klasy będą siatkarzami wystarczy, że będzie to jedna osoba na 3 lata.

Radny Stusiński jest zdania, ze nic nie stoi na przeszkodzie aby sportowcem był nawet architekt.

Radny osiński jest zdania, że sport uczy pracy w kolektywie i jeżeli nas na to stać to klasy sportowe winny funkcjonować.
Radny Michalak zadaje pytanie czy musimy mieć klasę sportową i czy nie lepiej te środki przeznaczyć na kółka zainteresowań.

Burmistrz Miasta poinformował, ze w szkołach działają kółka zainteresowań i to nie zostanie ograniczone. Uważa, ze należy zorganizować spotkanie, wprowadzić jednolite zasady naboru do klasy sportowej i skorygować szkolenie w zakresie piłki nożnej.
Przewodniczący Koperski uważa, ze dobrze będzie jeżeli klub nie będzie się mieszał w działalność klasy sportowej. Wystarczy aby chłopcy byli prowadzeni tak jak jest to z siatkarkami. 
Radny Zieliński uważa, że jedyna przeszkodą w dowozie dzieci na zawody jest brak kierowcy ale ten problem został już zlikwidowany.

Rada Miejska ustaliła zakup samochody w kolorze białym z wyposażeniem standartowym bez klimatyzacji. 

Przewodniczący Koperski poinformował, ze na poprzedniej Sesji sołtys ze Strzyż oraz radny Zientek zwrócili się z apelem do radnych o pomoc finansową dla pogorzelców. W wyniku tego apelu dokonano zbiórki  wśród radnych i zebrano 1800 zł. Lista darczyńców stanowi załącznik do protokołu.
Radny Zientek poinformował, ze zebrana kwota wystarczyła na zakup drewna oraz częściowe jego przetarcie.

Burmistrz Miasta zwrócił się do przedstawicieli Komisariatu Policji w Mszczonowie o wyegzekwowanie od Pana Szczepańskiego zakazu parkowania jego autobusu na ulicy.

Pan Pusz – Zastępca Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, ze przeprowadził z Panem Szczepańskim rozmowę i pouczył go o zakazie parkowania, pouczy go jeszcze raz, jak to nie poskutkuje do otrzyma mandat a w dalszej kolejności skieruje sprawę do Kolegium.

Radny Osiński jest zdania, ze nakładane mandaty w wysokości 100 zł za brak światła przy rowerze są zbyt wysokie.

Pan Pusz poinformował, ze po raz piąty zatrzymano tego samego rowerzystę bez świateł o godzinie 24,00 i do tego pijanego.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na parkujące tiry na ul. Tarczyńskiej.

Pan Pusz poprosił o zgłaszanie sygnałów w którym miejscu ma pojawiać się radiowóz. 

Pan Zieliński – dzielnicowy poprosił o zamknięcie w dniu 1 listopada ul. Matlakiewicza pomiędzy ul. Tańskiego a rondem.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze ulica ta zostanie zamknięta.

Radny Zieliński zwrócił uwagę na rozwijanie przez kierujących bardzo dużej szybkości na ul. Grójeckiej w niedzielne poranki.
Pan Pusz poinformował, ze odbyła się narada w Komendanta Wojewódzkiego Policji, Komenda Powiatowa Policji podniosła swoje wyniki, wykrywalność podniesiono do 65%. Jednocześnie wprowadzono limit oszczędnościowy na wszelkie materiały dla komisariatów.
Radny Krawczyk zapytał się czy policjanci dostali już wynagrodzenie za dodatkowe patrole.

Pan Zieliński odpowiedział, że tak.

Ad.13 Zamknięcia obrad XXXV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                   Łukasz Koperski
Sporządzono dnia 2005-10-12
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