PROTOKOŁ NR XXXVI/05

z XXXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXXVI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 26 października 2005 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,10 do 13,00
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni:  Sławomir Gołuch, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki
Osoby zaproszone na sesję wg. załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

                        Ad.1 Otwarcia XXXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.

Pani Koszulińska poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie nadania nazwy ulicowe wsi Badowo Dańki.
Przewodniczący rady poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali:   Mirosław Wirowski,  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński,  Marek Zientek,    Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Andrzej Zieliński.
Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej
3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.
4. Sprawozdanie z działalności Komisji do spraw przeciwdziałania alkoholizmowi.

5. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej

6. Informacja na temat działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa.

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Badowo Dańki

10. Informacja o działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.
11. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

12. Wolne wnioski i zapytania.
13. Zakończenie obrad.
                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy jednym głosie wstrzymującym się. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Mirosław Wirowski,  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński,  Marek Zientek,    Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Andrzej Zieliński.

Na Sesję przybył radny Janusz Michalak i radny Michał Szymański

                      Ad.3 Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą budżet Gminy Mszczonów na 2005r.
Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu I mienia Komunalnego zapoznała się z propozycją zmian w budżecie gminy, nie mała uwag do zaproponowanych zmian, uznała je za konieczne i zaopiniowała pozytywnie.
Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że w załączniku nr 6 są zmiany stosunku do przedstawionego załącznika w dniu wczorajszym.
Skarbnik Miasta poinformowała, że prawidłowy jest załącznik ten który radni otrzymali w dniu dzisiejszym.
Przewodniczący Rady Łukasz Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005 r., którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za i 1 głosie wstrzymującym się. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Mirosław Wirowski,  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński,  Marek Zientek,    Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak, Michał Szymański. Od głosu wstrzymała się radna Wanda Staniaszek. Uchwała nr XXXVI/273/05 stanowi załącznik do protokołu.
 Ad.4 Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji do Spraw Przeciwdziałania Alkoholizmowi przedstawiła Pani Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy komisja do końca roku wydatkuje wszystkie środki.
Pani Ciszewska poinformowała, że na koniec września zostało sporo środków ale będą one wydatkowane ponieważ dożywianie w szkołach praktycznie ruszyło od wrześnią, ponadto komisja częściowo chce sfinansować zakup alkomierza.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy w zajęciach klubu AA uczestniczą nasi mieszkańcy i ile osób uczestniczy na zajęcia tego klubu.
Pani Ciszewska odpowiedziała, że w zajęciach klubu AA uczestniczą nasi mieszkańcy, prawdopodobnie uczestników zajęć jest dużo ale podczas jej obecności w klubie na zajęciach było 6 osób.

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna kontrolowała wydatki Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Według wyjaśnień Przewodniczącej Komisji środki będące w dyspozycji tej komisji do końca roku będą wydatkowane. Komisja nie wniosła zastrzeżeń do wydatków, jedyna uwaga dotyczy braku listy uczestników kolonii letnich. Według uzyskanych informacji taka lista została już dołączona do rachunku.
Przewodniczący Koperski zapytał się dla kogo zostanie zakupiony alkomierz.
Pani Ciszewska odpowiedziała, że o taki zakup zwrócił się do komisji dzielnicowy Zieliński. Komisja proponuje dofinansować zakup w wysokości 4.000 zł, całkowity koszt zakupu alkomierza wynosi 7.500 zł plus 400 zł roczne utrzymanie alkomierza. Z tego co wie pozostała kwotę na zakup alkomikerza mają przekazać firmy z naszego terenu.
Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała działalność Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, zdaniem komisji budujące jest to, że ludzie uzależnieni sami chcą się leczyć.

Ad.5 Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie przedstawiła Pani Barbara Ciszewska. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Radna Staniaszek zapytała się ile osób zatrudnionych jest w MOPS.

Pani Ciszewska odpowiedziała, ze 15 osób plus 2 stażystki.

Radny Stusiński uważa, że ośrodek dobrze wywiązuje się ze swoich zadań, co roku zaś przybywa podopiecznych tego ośrodka. Bardzo istotnym jest również to, że nie było odmów pomocy z powodu braku środków.
Radna Staniaszek zapytała się czy terminowo spływają środki zadań zleconych.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że we wrześniu wystąpiły problemy z  terminowym spływem  środków i również takie problemy mogą być w miesiącu październiku.
Przewodniczący Koperski zapytał się jak przebiega akcja dożywiania dzieci w szkołach.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że na dożywianie przeznaczona jest kwota około 76.000 zł ze środków własnych oraz około 31.000 zł z dofinansowania. Razem przeznaczono kwotę około 108 tys. zł. Dodatkowo przeznaczane są środki na dożywianie z Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.  Generalnie środków na dożywianie nie brakuje, dużo dzieci korzysta z dożywiania i jest z tego zadowolonych. Ogłoszony został przetarg na dożywianie dzieci, stawka dzienna dożywiania wynosi 2,30 zł/ ucznia. Kryterium jakie jest stosowane przy skierowaniu dziecka na dożywianie to dochód na osobę w rodzinie. W Mszczonowie zarówno dla Szkoły Podstawowej jak i Gimnazjum dożywianie jest w szkole podstawowej, na terenie wiejskim dożywianie jest w takich szkołach jak: Lutkówka, Osuchów, Bobrowce, Piekary. Dotychczas w szkołach wiejskich były same zupy, obecnie są zupy i czasami drugie danie. Ponadto w szkołach wiejskich są robione kanapki, szkoły robią to we własnym zakresie, kanapki otrzymują wszystkie dzieci które tylko chcą niezależnie od dochodu w rodzinie. W Mszczonowie takich kanapek nie ma.

Przewodniczący Koperski zapytał się dlaczego w Mszczonowie nie ma kanapek dla dzieci.

Burmistrz Miasta   odpowiedział, że w Mszczonowie nie ma kanapek. Jest dożywianie w świetlicy terapeutycznej. W sprawie kanapek nie było takich wniosków ze strony rodziców ani nauczycieli. Poprosił Panią Ciszewską o przeprowadzenie rozeznania dotyczącego zainteresowania spożywania kanapek w szkołach mszczonowskich.

Pani Ciszewska uważa, że na terenie miasta nie ma takich biednych dzieci.

Radny Siniarski uważa, że nie można ze wsi robić takiej biedoty, ponieważ w mieście też jest bardzo dużo osób biednych. 
Burmistrz Miasta poinformował, że ideą wszystkich było to aby wszystkie dzieci w szkole miały posiłek.

Radny Osiński jest zdania, że w Mszczonowie też powinny być kanapki dla wszystkich.
Przewodniczący Koperski zapytał się jak przedstawia się dożywianie w klasach sportowych.

Radny Szymański poinformował, że z dożywiania w klasach sportowych korzysta około 50% uczniów. Powody nie korzystania z dożywiania są różne i często niezrozumiałe. Koszy obiadu w klasie sportowej wynosi 8 zł z czego 50% pokrywa gmina.

Radny Stusiński poinformował, ze obiady w szkole są bardzo smaczne, zawsze jest zupa i drugie danie mięsne oraz dwie surówki.

Burmistrz Miasta poprosił o wyjaśnienie sprawy kanapek w szkołach w Mszczonowie. Jego zdaniem nad dożywianiem w szkołach powinni czuwać wychowawcy klas ponieważ to oni mają najlepsze rozeznanie w temacie komu takie dożywianie jest potrzebne.
Ad.6 W tym punkcie Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie poinformował, że w związku z pojawieniem się zagrożenia wystąpienia na terytorium Polski ptasiej grypy   na dzisiejszą sesje poprosił Pana Radzikowskiego – Powiatowego Lekarza Weterynarii oraz Panią Korycka – Dyrektora Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Żyrardowie w celu przedstawienia informacji na temat przygotowania podległych im służb na wypadek wystąpienia epidemii ptasiej grypy. 

Pan Radzikowski poinformował, ze choroba ptasiej grypy jest choroba niebezpieczną, znana jest już od 8 lat. W tym czasie występowała dwukrotnie na terenie Europy. Jego zdaniem to co podawane jest w mediach jest dalece przesadne. Powołany został powiatowy sztab, jest opracowany plan monitorowania, prowadzony jest odstrzał wodnych ptaków lotnych. Obecnie przelatujące przez Polskę gęsi nie są z terenów zagrożonych ptasią grypą. W Polsce realne zagrożenie może wystąpić na wiosnę podczas powrotu ptaków z ciepłych krajów. Problemem są duże skupiska ptaków wrażliwych na wirus szczególnie bojlerów. Skupiska te są bardzo uważnie monitorowane. W ostatnim czasie wydano rozporządzenie ministra rolnictwa w sprawie ograniczeń w hodowli, naruszenie tego rozporządzenia jest traktowane jako przestępstwo. Ukazały się już nowe interpretacje tego rozporządzenia nieco łagodzące samo rozporządzenie.

Radny Wirowski zapytał się czy wirus ptasiej grypy przenosi się na ludzi.

Pan Radzikowski odpowiedział, ze nie ma takich potwierdzeń.

Radny Zientek zapytał się czy zima może zahamować rozwój wirusa.

Pan Radzikowski odpowiedział, że tak.

Pani Korycka zapytała się w jakiej temperaturze wirus ginie.

Pan Radzikowski odpowiedział, ze w temperaturze minus 100C wirus przezywa 10 dni, natomiast w obróbce termicznej ginie w temperaturze plus 700C.
Radny Osiński zapytał się ile osób do tej pory zmarło.

Pan Radzikowski odpowiedział, że 64 osoby w tym jedna osoba białej karnacji. Wśród 63 osób wszystkie te osoby spożywały surowe mięso drobiowe.
Pani Korycka poinformowała, że nie ma dotychczas żadnych wytycznych dla stacji sanitarno-epidemiologicznych odnośnie ptasiej grypy. Wiadomo jest tylko, że wirus roznosi się między ptakami. Nie ma także szczepionki na ptasią grypę, brakuje obecnie również szczepionki na grypę ludzką. Ona osobiście radzi zaszczepić się od zwykłej grypy. Na zakończenie wypowiedzi poinformowała, że w stosunku do analogicznego okresu lat poprzednich ilość zachorowań na grypę spada, a w tym sezonie nie zanotowano na terenie powiatu żyrardowskiego do tej pory  żadnego przypadku zachorowania na grypę.

Obrady Sesji opuścił Radny Marek Zientek.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski przekazał prowadzenie obrad sesji Wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej Panu Andrzejowi Zielińskiemu.

Pan Myszkowski – Kierownik NZOZ w Mszczonowie przedstawił informację na temat działalności podległej mu placówki. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Boniecka – Kierownik NZOZ „Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego” przedstawiła informacje na temat działalności podległej jej placówki. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Radny Stusiński poinformował, ze na posiedzeniu Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej członkowie komisji zostali zapoznani z informacją Pana Kaniuta – Kierownika NZOZ „poradnia Stomatologiczna w Mszczonowie”. Komisja była zaskoczona stwierdzeniami Pana Kaniuta dotyczącymi problemami otrzymania zwrotu kosztów za wymianę okien w gabinecie stomatologicznym.

Pani Sitek poinformowała, że Pan Kaniut występował z propozycja odliczenia od czynszu kosztów wymiany stolarki okiennej i otrzymał odpowiedź, ze takie odliczenie będzie zastosowane – środki te będą odliczone w czynszu. Obecnie otrzymaliśmy dotacje na remont ośrodków i Pan Kaniut otrzyma zwrot środków w ramach czynszu. Pan Kaniut był niezadowolony, że robi się remont Poradni K a on z tego nie korzysta.
Burmistrz Miasta poinformował, ze uzgodniono z lekarzami, że gabinety lekarskie remontują lekarze z własnych środków.

Radny Stusiński zwrócił uwagę na występujący problem z korzystaniem w szkole podstawowej w Mszczonowie z gabinetu lekarskiego przez uczniów gimnazjum.

Pani Boniecka poinformowała, ze chodzi tylko o uczniów klas I gdzie wykonywany jest bilans i szczepienie.
Burmistrz Miasta uważa, ze jest to nieporozumienie. Aby utworzyć gabinet lekarski w szkole musi być duża ilość dzieci, dlatego też zdecydowano się na wspólny gabinet dla szkoły podstawowej i gimnazjum. 

Pani Boniecka zwróciła uwagę na problem związany z dowozem dzieci z Wręczy do przychodni.

Burmistrz Miasta uważa, ze nie ma takiego problemu, należy stalic termin dowozu z Dyrektorem ZOPO. Ponadto poinformował, że na pewno remont obiektu przychodni w Mszczonowie zostanie dokończony, ale będzie on rozłożony w czasie.

Przewodniczący Zieliński zwrócił uwagę na konieczność wpłynięcia na dyrektora ZSR aby odpowiednio dbał o teren przy przychodni.

Burmistrz Miasta poinformował, że szkoły średnie są bardzo bidne, mają już problemy z płaceniem składek ZUS, są tylko środki na pensje dla nauczycieli, na inne rzeczy nie ma już środków. W perspektywie czeka nach chyba przejęcie tych szkól jako gminnych.
Przewodniczący Zieliński jest zdania, ze w takiej sytuacji teren ten powinien być przekazany gminie.

Pan Myszkowski poinformował, ze problem powiatu i oświaty jest bardzo poważny. Zadłużenie powiatu wynika głównie z zaciągniętych kredytów na oświatę i zadłużenie  to jest niezależne od samego powiatu.
Burmistrz Miasta jest zdania, że nie jest takie niezależne od powiatu ponieważ nie mając środków podjęto decyzję o budowie szkoły w Wiskitkach.
Pan Myszkowski odpowiedział, ze koszty budowy szkoły w Wiskitkach są dla powiatu symboliczne. Głównym teraz problemem jest bycie organem założycielskim szpitala powiatowego. Szpital ten ma 30-to milionowy dług, który jest długiem powiatu i co najważniejsze przez powiat niezasłużonym. 

Pan Sutkowski – Kierownik NZOZ „Osuchów” przedstawił informację na temat podległej mu placówki. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7  W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że uchwał w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości dotyczy nabycia działek pod budowę stacji trafno na osiedlu Tarczyńska IV.
Radny Michalak zapytał się jakie wynegocjonowano ceny zakupu działek.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że 40 zł/m2

Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałe w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński,  Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak, Michał Szymański, radna Wanda Staniaszek. Uchwała nr XXXVI/27405 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Koszulińska poinformowała, ze w uchwale Nr XXXII/248/05 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa wkradł się błąd pisarski w numerze działki.  Zamiast 1778/1 winno być 1778/5.
Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński,  Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak, Michał Szymański, radna Wanda Staniaszek. Uchwała nr XXXVI/275/05 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Pani Koszulińska poinformowała, że zaproponowane nazwy ulic we wsi Badowo Dańki zostały zaproponowane przez sołtysa, który konsultował je z mieszkańcami. Po posiedzeniach komisji naniesiono poprawkę polegająca na zmianie proponowanej nazwy ul. Obuchowskiej na ul. Mszczonowska.
Burmistrz Miasta proponuje aby we wszystkich wsiach na tym ciągu wszystkie główne ulice nosiły nazwę Mszczonowska. 

Przewodniczący Zieliński jest zdania, ze należy zmienić nazwę ul. Wschodnia ponieważ taka ulica jest w Mszczonowie.

Burmistrz Miasta proponuje zmienić te ulicę na ul. Topolowa. 

Wniosek Burmistrza Miasta w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński,  Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, radna Wanda Staniaszek. 

Radny Michalak zapytał się czy ze względu na prowadzoną korespondencje nadawanie tych samych nazw ulic jest zasadne w tych miejscowościach, które mogą się do siebie zbliżyć.
Burmistrz Miasta uważa, że nie ma to wpływu na dostarczenie korespondencji. Ponadto poinformował, ze gminę czeka proces nadawania nazw ulic na terenach wiejskich zwłaszcza we wsiach o rozrzuconej zabudowie.

Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Badowo Dańki, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński,  Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, Andrzej Zieliński, Janusz Michalak, Michał Szymański, Mirosław Wirowski,  radna Wanda Staniaszek. Uchwała nr XXXVI/276/05 stanowi załącznik do protokołu.
 Ad.10 Sprawozdanie z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej zostało omówione w punkcie dotyczącym informacji z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 
Ad.11 Informację z działalności Burmistrz Miasta między sesjami przedstawił Burmistrz Józef Grzegorz Kurek – informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto przedstawił harmonogram spotkań z wyborcami, który stanowi załącznik do protokołu.  Poinformował także, że:
- wyłożone jest studium uwarunkowań i kierunków rozwoju Gminy Mszczonów. Wnioski do studium można składać do 15 listopada br. Proponuje się aby na terenach wiejskich przy głównych ciągach wprowadzić możliwość zabudowy mieszkaniowej.

- odnośnie policji poinformował, że przeniesiono część dyżurów piątkowo- niedzielnych z terenu miasta na teren gminy ponieważ zwiększyła się liczba napadów na osoby samotne.
- w kwestii finansów gminy poinformował, ze przejściowo jest bardzo trudna sytuacja finansowa gminy ponieważ jeszcze nie otrzymano środków unijnych na modernizację szkoły podstawowej i MOK.

- w kwestii inwestycji poinformował, że planowane inwestycje realizowane SA w terminie.
Ad.12 W tym punkcie głos zabrali:

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na źle wykonany chodnik na ul. Jaśminowej na odcinku od Hotelu Panorama do ul. Spółdzielczej. Jej zdaniem chodnik jest zbyt wąski.
Obrady Sesji opuścił radny Stusiński

Radny Osiński poruszył problem lokalu wyborczego dla miejscow9ości Wygnanka. Usytuowanie lokalu wyborczego w Bobrowcach dla mieszkańców Wygnanki jest uciążliwe, jak był lokal wyborczy w Osuchowie to frekwencja wyborcza była znacznie większa.

Burmistrz Miasta poprosił o przeanalizowanie możliwości odłączenia miejscowości Wygnaja od obwodu głosowania w Bobrowcach i przyłączenia do obwodu głosowania w Osuchowie.

Radny Siniarski zapytał się czy w związku z wyłożeniem studium przy głównych drogach będzie można się budować.

Burmistrz Miasta poinformował, ze po to jest wyłożenie studium aby te sprawy zgłosić, generalnie planuje się aby przy głównych drogach wprowadził możliwośc zabudowy mieszkaniowej.

Radny Siniarski wnioskuje o przedłużenie terminu zgłaszania wniosków do studium.
Burmistrz Miasta poinformował, ze postara się przedłużyć ten termin.

Radna Staniaszek zapytała się co z budową dalszego odcinka obwodnicy.

Burmistrz Miasta poinformował, ze Gmikna wygrała proces z Panem Wardyńskim w kwestii przebiegu obwodnicy. Do końca tego roku mają być wykonane pomiary geodezyjne a do końca stycznia 2006r. ma nastąpić wykup gruntów. Jeżeli nie będzie odwołań od przetargu to inwestycja rozpocznie się jeszcze w 2006r., jak natomiast będzie protest to inwestycja przesunie się na 2007r.
Przewodniczący Zieliński zapytał się co z budową obwodnicy w Żyrardowie.
Burmistrz Miasta poinformował, ze obwodnica dla Żyrardowa jest w projektowaniu. Rozpoczęcie inwestycji nastąpi prawdopodobnie później niż w Mszczonowie.

Radny Wirowski zwrócił uwagę na bardzo niebezpieczne przejście dla pieszych na ul. Nowy Rynek przy zakładzie zegarmistrzowskim. Brak jest widoczności dla kierowców nadjeżdżających od strony ul. Rawskiej.
Burmistrz Miasta proponuje przenieść przejście dla pieszych koło kwiaciarni.

Radny Wirowski poinformować, ze przy kwiaciarni jest przejście dla pieszych 

Burmistrz Miasta uważa, że w takiej sytuacji należy zlikwidować przejście dla pieszych przy zegarmistrzu, ponadto należy wyeliminować płot ogrodzeniowy budowy ratusza i w to miejsce wsławić siatkę.

Radny Michalak prosi o zlikwidowanie barierek przy moście w Grabcach Józefpolskich i przenieść je do Mszczonowa. Barierki przy moście zostały xle wykonane i są niebezpieczne. 

Radny Szymański zapytał się jak przedstawia się sprawa budowy basenów.

Burmistrz Miasta poinformował, ze został złocony wniosek o dofinansowanie tego projektu, obecnie jest on oceniany przez panel ekspertów. Gmina chce budować te baseny przy udziale środków unijnych. Ponadto jesteśmy zainteresowani w dalszym ciągu budową term w ramach partnerstwa publiczno-prywatnego. Podjęta została również decyzja o wybudowaniu hali balonowej prozy gimnazjum, wierzy, że również taka hala zostanie wybudowana przy szkole w Bobrowcach. W Lutówce zastał zakupiony zestaw zabawowy na zewnątrz obiektu. Jest to bardzo dobre rozwiązanie i jego zdaniem należy go skopiować do pozostałych szkół wiejskich.
Ad.13 Zamknięcia obrad XXXVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Wiceprzewodniczący Rady pan Andrzej Zieliński, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                    Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej      Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                   Andrzej Zieliński                                Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2005-11-10
