PROTOKOŁ NR XXXVIII/05

z XXXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXXVIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 21 grudnia 2005 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,35 do 11,30

Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni Jerzy Siniarski
Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta 

4. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału RG

5. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G

                        Ad.1 Otwarcia XXXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Burmistrz Miasta poprosił o wprowadzenie do porządku obrad następujących uchwał:

1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości

2. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Mszczonów.

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza Miasta o rozszerzenie porządku obrad. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski.

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi.

6. Podjecie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2006r.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Mszczonów.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.

10. Informacja o działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

11. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

12. Wolne wnioski i zapytania.

· Informacja z przeprowadzonej kontroli przez NIK.

13. Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady zaznaczył, że z uwagi na ograniczony czas porządek obrad może ulec skróceniu o punkty dotyczące informacji z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej oraz informacji z przeprowadzonej kontroli przez NIK. Radni jednogłośnie przyjęli możliwość skrócenia porządku obrad o punkty wymienione przez przewodniczącego Rady. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.  W głosowaniu udział wzięli:  :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski.



Ad.3 Przewodniczący Koperski poinformował, ze projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. wpłynął do rady Miejskiej w terminie tj. Do dnia 15 listopada, w tym też terminie projekt budżetu został wysłany do RIO.
Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska odczytała Uchwałę Nr 397/2005/P Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 07 grudnia 2005r. w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Mszczonów projekcie budżetu na 2006r.
Skarbnik Miasta przedstawiła autopoprawki do projektu budżetu Gminy na 2006r., które stanowią załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała, że od nowego roku budżetowego proponuje aby biblioteka działała na zasadzie instytucji kultury i była księgowana przy MOK.
Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przyjęła przedstawiony budżet. Budżet ten jest napięty, brakuje nam tylko 250.000 zł do maksymalnej kwoty kredytów. Rezerwa jest znikoma, ponadto rezerwa jest jeszcze ukryta w wkładzie własnym funduszu spójności i w realizacji inwestycji basenów.
Burmistrz Miasta poinformował, że limity kredytów nie mogą być większe niż 15% zobowiązań i 60% całego budżetu. Tych wskaźników nie przekraczamy . Deficyt samorządów liczy się do deficytu budżetu państwa i stąd ustalono limity dla samorządów. Jeżeli wypadnie coś pilnego to możemy realizować inwestycje tak jak w przypadku ratusza poprzez kredytowanie przez bank.
Radny Michalak jest zdania, że jeżeli nie rozpocznie się inwestycja basenów oraz z funduszu spójności wówczas będzie tam rezerwa środków.

Burmistrz Miasta poinformował, ze te inwestycje będziemy realizować tylko przy udziale środków unijnych. Nie jesteśmy w stanie wybudować sami basenu, możemy ewentualnie wyemitować w tym przypadku obligacje.

  Przewodniczący Koperski poinformował, że w Żyrardowie na kanalizację i gospodarkę ściekową pozyskano 80 mln zł środków unijnych a z własnego budżetu dołożono 20 mln zł. Dlatego też uważa, że warto walczyć o środki unijne.
Burmistrz Miasta jest zdania, że na pewno te środki zostaną wywalczone jak nie w tej transzy to w transzy 2007-2013

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna zapoznawała się z projektem budżetu na posiedzeniu w dniu 5 grudnia. Nie było jeszcze wtedy opinii RIO w tym zakresie. Zwrócono uwag ę na wydatki w oświacie subwencja oświatowa wynosi 5218567 zł, razem na oświatę wydajemy 10563811 zł, z tego wynika,  że z własnych środków dokładamy 5355344 zł. Na opiekę  społeczną z własnych środków dodajemy kwotę 746796 zł, w formie dotacji otrzymujemy 3020000 zł. Na usługi opiekuńcze wydatkujemy łącznie kwotę 175725 zł z czego tylko 29.000 zł to dotacja, reszta to środki własne. Jeżeli chodzi o bibliotekę to kilka lat temu była ona księgowana przy MOK, z uwagi na duże obciążenie pracą MOK przeniesiono ja do Urzędu, proponuje aby wróciła do MOK. Ponadto stwierdziła, że komisja rewizyjna przyjęła zaproponowany budżet na 2006r.
Sekretarz Miasta stwierdziła, żę należy teraz zdecydować czy biblioteka ma być jednostką budżetową czy też instytucją upowszechniania kultury.

Radny Stusiński poinformował, ze wszystkie komisji pozytywnie zaopiniowały budżet na 2006r.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że pod budżetem Gminy Mszczonów na 2006r. nie ma informacji o planie dochodów i wydatków ZGKiM.

Z uwagi na konieczność napisania ostatecznej wersji uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. ( po naniesieniu autopoprawek) głosowanie tej uchwały odbędzie się w dalszej kolejności.


Ad.4 Pani Sitek przedstawiła uchwałę w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków. Ponadto poinformowała, ze regulamin określa prawa i obowiązki przedsiębiorstwa wodno kanalizacyjnego oraz prawa i obowiązki odbiorców tych usług. Taki regulamin już funkcjonował, obecny jest dostosowany do nowej ustawy i zawiera rozdział mówiący o dostarczaniu wody na cele p.poż. Regulamin ten był omawiany na posiedzeniach komisji.
Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XXXVIII/290/05 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.5 Sekretarz Miasta poinformowała, że jest obowiązek corocznego uchwalania programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. Program ten określa obszary współpracy w których ewentualnie gmina może współpracować z organizacjami pozarządowymi.
Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi którą  w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński. Uchwała Nr XXXVIII/291/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.6 Przewodniczący Zieliński odczytał plan pracy Rady Miejskiej na 2006 rok.
Radny Michalak proponuje aby stawki podatku na 2007r. uchwalić w miesiącu listopadzie a nie w miesiącu grudniu.

Wniosek Radnego Michalaka został przyjęty przez Radę Miejską.

Radny Michalak wnioskuje aby w miesiącu kwietniu w planie pracy ująć zestawienie wykonanych inwestycji za okres kadencji z podziałem na okręgi wyborcze.

Burmistrz Miasta poinformował, ze przy sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2005r. przygotowane będzie zestawienie ilościowo-wartościowe wykonanych inwestycji za kadencję z podziałem na okręgi wyborcze. Proponuje jednak nie umieszczać tego jako osobnego punktu w planie pracy rady. Myśli, że takie zestawienie będzie gotowe już i marcu i prawdopodobnie będzie podane do publicznej wiadomości.

Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński. Uchwała Nr XXXVIII/292/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.7 Burmistrz Miasta poinformował, ze uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości dotyczy wąskiego kawałka działki położonej przy ul. Ługowej.
Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XXXVIII/293/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.8 W tym punkcie Pan Ludwiak – dyrektor ZGKiM w Mszczonowie poinformował, że jesteśmy jedną z pierwszych gmin, która ustala górne stawki opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Mszczonów. Każdy wywożący śmieci nie będzie mógł pobierać większych stawek.
Pani Sitek poinformowała, że są to maksymalne stawki usług dla wszystkich przedsiębiorstw mających zezwolenie na wywóz nieczystości.

Przewodniczący Zieliński zapytał się jak te stawki mają się do zakładowych stawek.

Pan Ludwiak poinformował, że stawki zakładowe przedstawiają się następująco:
- z pojemników 0,11 m3 – 6,00 zł

- z pojemników 1,1 m3 – 38,38 zł
- z KP 7 m3 – 268,68 zł

- załadunek ręczny za 1 m3 – 60 zł brutto

- dojaz za 1 mk – 2,01 zł

-za 1 m3 nieczystości ciekłych 19,75 zł

Ponadto poinformował, ze zakład ma możliwość podniesienia swoich stawek do maksymalnych stawek ustalonych przez radę.  Dodał także, ze w stosunku do roku 2005 stawki w 2006r. wzrosną o 9%.
Radny Krawczyk zapytał się dlaczego wywóz z pojemnika KP 7 jest droższy niż z siedmiu pojemników 0,11

Pan Ludwiak proponuje aby przy odbiorze zapisywać w przypadku KP7 ilość 6 lub 6,5 m3
Radny Krawczyk poinformował, ze nie wyraża zgody na takie rozwiązanie.

Pan Ludwiak poinformował, ze w takim razie trzeba byłoby podnieść o 10% cenę małego pojemnika lub obniżyć cenę dużego pojemnika.

Radny Krawczyk jest zdania, że mały pojemnik powinien być droższy od dużego.

Sekretarz Miasta poinformowała, że są dwie funkcje tych opłat jedna to przedsiębiorstwo nie może przekroczyć tych stawek, druga zaś to stawka ta obowiązuje w przypadku gdy decyzja zlecimy wywiezienie dla tych którzy sami tego nie robią. Dlatego jej zdaniem stawki obowiązujące w zakładzie dla tych co podpisali umowy winny być niższe niż maksymalne.

Przewodniczący Zieliński proponuje stawkę z pojemnika KP7 w wysokości 240 zł brutto.

Radny Michalak i Krawczyk popierają propozycję Przewodniczącego Zielińskiego.

Pan Ludwiak zgadza się z tym, że mniejsze pojemniki winny być droższe ale jest za tym aby pojemnik KP7 kosztował 250 zł ponieważ głównie te kontenery są w dużych firmach.
Radny Krawczyk apeluje, żeby chociaż nie podwyższać już istniejącej ceny.

Radny Horbot poinformował, że udział Spółdzielni Mieszkaniowej w wywozie z tych pojemników jest największy.
Pan Ludwiak poinformował, ze 40% tych pojemników jest w SM, 30% w firmach i 30% stanowi zbiórka uliczna. Jego zdaniem można tu pozostawić cenę 240 zł a podwyższyć o 1 zł mały pojemnik

Burmistrz Miasta tez uważa, że pojemnik 1,1 winien kosztować 40 zł a KP7 – 250 zł

Radny Horbot proponuje pojemnik 1,1 pozostawić na poziomie 39zł
Przewodniczący Zieliński sprecyzował stawki zaproponowane w uchwale  tj.
-poz. 1 – 6 zł brutto

-poz.2 – 39 zł brutto

-poz.3 – 250 zł brutto

-poz.4 – 60 zł brutto

- poz.5 – 20 zł brutto

-poz.6 -2,50 zł brutto

Propozycje Przewodniczącego Zielińskiego zostały przyjęte jednogłośnie.. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Janusz Michalak
Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Mszczonów., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Janusz Michalak. Uchwała Nr XXXVIII/294/05 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.9 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy Mszczonów na 20905 rok informując, że materiał ten był omawiany na komisji budżetu i mienia komunalnego.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Janusz Michalak, Łukasz Koperski. Uchwała Nr XXXVIII/295/05 stanowi załącznik do protokołu.

Radni powrócili do sprawy podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

Skarbnik Miasta jeszcze raz przedstawiła autopoprawki do projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot,  Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Janusz Michalak, Łukasz Koperski, Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XXXVIII/296/05 stanowi załącznik do protokołu
Ad.11 Burmistrz Miasta przedstawił informację ze swojej działalności między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że :
· Gmina ma przejściowe kłopoty finansowe spowodowane przedłużającym się problemem ze zwrotem środków unijnych

· Przesunie się termin rozpatrywania wniosku o basen z uwagi na konieczność uzyskania decyzji środowiskowej

· Do końca tego roku należy rozliczyć MOK

· W najbliższym czasie odbędzie się spotkanie z Zakładem Energetycznym w sprawie poszerzenia pasów wolnych od zadrzewien.

Radny Michalak uważa, że będzie problem z wycinką ponieważ zakład energetyczny drogo za to płaci.

Pani Sitek poinformowała, że zakład energetyczny ma obowiązek usuwać na bieżąco konary wrastające w linie energetyczną, jak zachodzi potrzeba usunięcia całego drzewa to za to nie płaci.

Radny Wirowski zwrócił uwagę, że jeżdżące solarki jeżdżą bardzo szybko i chlapią budynki.
Radny Zieliński potwierdza to samo.

Pan Ludwiak poinformował, że sprzęt jeżdżący z ZGKiM nie spieszy się i nie jeździ szybko. Nie mniej jednak zwróci na to uwagę kierowcom.
Ad.12 W tym punkcie głos zabrali:
Radna Staniaszek poprosiła o wcześniejsze zapalanie świateł na ulicach.

Burmistrz Miasta poinformował, ze jest to dość duża operacja.

Radny Zieliński zwrócił uwagę na niepalącą się lampę na ul. Piekarskiej

Burmistrz Miasta poinformował, że Gmina ma problemy z nową firmą konserwującą oświetlenie uliczne.

Przewodniczący Koperski poinformował, ze punkt dotyczący działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej i informacja z kontroli NIK  zostaną omówione podczas kolejnej sesji Rady Miejskiej, która odbędzie się w dniu 28 grudnia 2005r. o godzinie 10,00. Natomiast tego samego dnia o godzinie 9,00 odbędzie się posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego. Zarówno na sesje jak i na komisję nie będą wysłane pisemne zawiadomienia.
Radni Rady Miejskiej nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do powyższej informacji Przewodniczącego Rady. 



Ad.13 Zamknięcia XXXVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                               Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-01-03
