PROTOKOŁ NR XXXIXI/05

z XXXIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXXIX Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 grudnia 2005 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 10,30 do 11,45
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nie obecni na sesji nieusprawiedliwieni: Sławomir Gołuch.
Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta
4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G

                        Ad.1 Otwarcia XXXIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali:   Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Mirosław Wirowski
Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego.

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.
4. Informacja o działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

5. Wolne wnioski i zapytania.
· Informacja z przeprowadzonej kontroli przez NIK.
6. Zakończenie obrad.

Ad.2 W tym punkcie Pani Sitek poinformowała, że Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej wystąpił do gminy o przedłużenie umowy na najem garaży w kotłowni przy ul. Sienkiewicza. W związku z tym, że mija trzy letni okres dzierżawy tej kotłowni zachodzi konieczność podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego.
Pan Zieliński zapytał się czy Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej nie będzie miał problemu jako radny ponieważ w momencie wydzierżawienia tych garaży będzie zawiadywał mieniem gminnym.

Radny Horbot nie widzi problemu aby mieszkańcy indywidualnie podpisywali umowy z gminą i w tym przypadku ta uchwała jest niepotrzebna.

Radny Zieliński zawnioskował o wycofanie z porządku obrad tej uchwały.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek radnego Zielińskiego o wycofanie z porządku obrad podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali:   Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Mirosław Wirowski


Ad.3 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2005r.
Radny Michalak poinformował, że komisja zapoznała się ze zmianami, uznała je za konieczne i zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy te zmiany są ostateczne i nie będzie konieczności wprowadzenia dodatkowych zmian do końca roku.
Skarbnik Miasta poinformowała, ze są to ostateczne zmiany, czekamy na środki unijne i będziemy płacić faktury ale to jest już przewidziane w tych zmianach. Jeżeli zajdzie jakakolwiek potrzeba zmian zostanie to zrobione Zarządzeniem Burmistrza.
Radna Staniaszek poinformowała, że w zał.nr 3 pominięto kwotę 326.610 zł

Radny Krawczyk zapytał się ile zarabia bank, który teraz za nas zakłada do czsu odzyskania środków unijnych.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze są to symboliczne kwoty.
 Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XXXIX/297/05* stanowi załącznik do protokołu.

Ad.4 Radna Staniaszek złożyła informację o działalności kontrolnej komisji rewizyjnej. Od ostatniej informacji Komisja Rewizyjna :
- w dniu 5 grudnia dokonała analizy projektu budżetu Gminy na 2006r. oraz zapoznała się z zaleceniami pokontrolnymi NIK i odpowiedziami na zalecenia pokontrolne.

- w dniu 12 grudnia komisja dokonała kontroli wydatków ponoszonych na funkcjonowanie Urzędu Miejskiego w Mszczonowie oraz Rady Miejskiej w Mszczonowie. Komisja Rewizyjna po raz kolejny wnioskuje o:

· Prawidłowe pisanie poleceń księgowych, nota winna zawierać treść, datę i podpisy Skarbnika i burmistrza- szczególnie jeżeli dotyczy to wydatków
· Rachunki za wykonywane usługi, aby umieścić na liście płacy winny być akceptowane przez Skarbnika i Burmistrza
· W odpowiednim czasie refakturować obciążenia za energię elektryczną i inne usługi

Ad.5 Wolne wnioski i zapytania. Informacja z przeprowadzonej kontroli przez NIK.
Radna Staniaszek poinformowała, że NIK w wielu pozycjach mówi o nieprzestrzeganiu przepisów ustawy o rachunkowości, są to te same przepisy na które zwraca każdorazowo w swoich zaleceniach komisja rewizyjna.

Radny osiński uważa, że trzeba wreszcie wyjaśnić kto ma w tym wszystkim rację czy księgowość czy komisja rewizyjna ponieważ na każdej sesji jest ten sam problem.
Radny Michalak uważa, ze powinien być obieg dokumentów w którym jest zapisane co powinno być w dokumentach księgowych. Jest zdania, ze pomimo tego, że opracowanie takiego dokumentu jest obowiązkiem Skarbnika Miasta to może ktoś to powinien zrobić na umowę zlecenia ponieważ być może Wydział Finansowy jest zbyt obciążony.
Radna Staniaszek poinformowała, że na komisji Rewizyjnej były analizowane odpowiedzi na zalecenia pokontrolne NIK, te zalecenia, które dotyczą wydziału finansowego mimo upływu czasu realizacji nie zostały wykonane.

Skarbnik Miasta poinformowała, że pojawiły się pewne opóźnienia w realizacji zaleceń NIK, procedury kontroli finansowej opracowano wstępnie i nie odpowiadają one standardom Ministra Finansów oraz kontroli NIK. Pani Wytrykowska otrzymała obieg dokumentów i standardy kontroli i opracowywuje stosowne dokumenty. Zarządzeniem Burmistrza dokumenty te wejdą od 1 stycznia 2006r. Pan Burmistrz podjął decyzję że te dokumenty mają być dobre. Opóźnienie wynika z dużego obciążenia pracą jej wydziału. Ponadto stwierdziła, że na pozytywną opinię NIK wypłynęła praca Wydziału Finansowego.
Radna Staniaszek odczytała zalecenia pokontrolne NIK, które stanowią załącznik do protokołu.

Skarbnik Miasta ustosunkowując się do wystąpienia pokontrolnego poinformowała, ze:

· Uwagi dotyczące ryczałtów za korzystanie z samochodów prywatnych do celów służbowych zostały usunięte podczas kontroli
· Uwagi dotyczące klasyfikacji budżetowej dotyczą zakupu ksera dla ZMG Mazowsze Zachodnie, został ten zakup tak zaksięgowany ponieważ nie było innego paragrafu.
· Wydatkowanie środków z budżetu Gminy pracowników innych jednostek związane było z wyjazdami radnych gdzie oprócz radnych uczestniczyli pracownicy ZGKiM

· Kolejne uwagi dotyczyły zwrotu kosztów osób towarzyszących w wyjazdach sołtysów, podjęta była decyzja, że osoby towarzyszące nie płacą. Obecnie takie wyjazdy nie będą możliwe. 
· Nie zrealizowano we wszystkich jednostkach kontroli 5% wydatków

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja rewizyjna ma satysfakcję, że ich zalecenia potwierdziła kontrola NIK

Skarbnik Miasta zwróciła uwagę, że przecież opinia NIK w sumie jest pozytywna.

Radny Michalak uważa, że nie są to straszne uchybienia a niektóre błędy robiono świadomie.
Radny osiński ma takie samo zdanie co radny Michalak

Radny Wieszczycki tez ma takie samo zdanie.

Skarbnik Miasta stwierdziła, że pracownicy Wydziału Finansowego pracują dobrze, korzystają z uwag Pani Staniaszek, ich współpraca z Panią Staniaszek w najbliższym czasie poprawi się.

Radny Krawczyk uważa, że dokumenty księgowe wymagają kosmetyki, nie ma nadużyć ale dokumenty te powinny być prawidłowo opisane.



Ad.7 Zamknięcia XXXIX Sesji Rady Miejskiej dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano. 
Protokołowała                                                     Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                               Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-01-03

