Protokół Nr 28/0

  z posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 17 października 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1
Porządek posiedzenia:

1. Informacja na temat działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Sławomira Myszkowskiego – Kierownika NZOZ w Mszczonowie o przedstawienie informacji nt. działalności podległej jemu placówce.
Pan Myszkowski przedstawił informację z działalności NZOZ w Mszczonowie, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, ze jest problem z dostosowaniem obiektu do potrzeb osób niepełnosprawnych. Co prawda w tym zakresie już wiele zrobiono, ale jest jeszcze sporo prac do wykonania. Na dostosowanie obiektu do potrzeb osób niepełnosprawnych ustawodawca dał 3 lata, w tym tez czasie na być przedstawiony program dostosowania budynku do potrzeb osób niepełnosprawnych.

Pan Stusiński podziękował, za ciepłe słowa skierowane pod adresem samorządu, ma nadzieję, że Pan Burmistrz  sukcesywnie będzie przekazywał środki na remonty obiektów służby zdrowia.
Burmistrz Miasta poinformował, ze gmina będzie się starała kontynuować roboty remontowe w tych obiektach, w pierwszej kolejności należy wyremontować ciągi komunikacyjne i dokonać wymiany okien. Na pewno będzie też poprawiona w dalszej kolejności elewacja budynku, ale do końca nie jest przekonany o potrzebie ocieplenia budynku ponieważ ściany budynku wykonane są z gazobetonu.
Pan Michał Sutkowski – Kierownik NZOZ w Osuchowie podziękował za wykonany podjazd dla osób niepełnosprawnych i za wszystkie dotychczasowe działania w tym obiekcie.

Burmistrz Miasta poinformował, ze jest jeszcze potrzeba wykonania podjazdu dla osób niepełnosprawnych do punktu rehabilitacyjnego. Jego zdaniem punkt ten jest bardzo potrzebny.

Pan Sutkowski również uważa, że punkt rehabilitacyjny jest bardzo potrzebny. Okresy wyczekiwania na zabiegi są krótkie a osoby tam zatrudnione są bardzo zaangażowane w swoja pracę.

Burmistrz Miasta uważa, ze punkt apteczny w Osuchowie jest również bardzo potrzebny.

Pan Sutkowski stwierdził, ze dzięki tym dwóm placówkom komfort jego pracy jest o wiele większy.

Pani Ewa Boniecka – Kierownik NZOZ Pielęgniarek w Mszczonowie przedstawiła informacje na temat działalności jej NZOZ. – informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto zwróciła uwagę na problem współpracy z Dyrektorem Szkoły Podstawowej w zakresie przeprowadzania badań gimnazjalistów w gabinecie Szkoły Podstawowej.
Pan Stusiński zapytał się czym dyrektor szkoły podstawowej tłumaczy swoje stanowisko.

Pani Boniecka poinformowała, ze zdaniem dyrektora są to duże dzieci, które niszczą obiekt i hałasują.

Pan Stusiński jest zdania, że to nie jest problem, dzieci na badania idą pod opieką nauczyciela.

Pani Boniecka zapytała się czy jest możliwość dowiezienia dzieci z Wręczy na badania do Mszczonowa.
Pan Stusiński poinformował, ze w tej sprawie należy zwrócić się do dyrektora szkoły we Wręczy.

Pan Sutkowski przedstawił informację na temat działalności jego placówki, informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński zapytał się jak przedstawia się sytuacja zdrowotna młodzieży

Pan Sutkowski odpowiedział, ze w tej grupie sytuacja zdrowotna nie jest zła, najgorzej jest w grupie osób średnich i starszych.

Pan Stusiński odczytał informację na temat działalności NZOZ –m Stomatologia, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Sutkowski poruszył sprawę kierowania dzieci do przychodni przez szkoły. Niekoniecznie te dzieci są pacjentami danej przychodni, dzieci te przychodzą do przychodni same, często w otoczeniu rówieśników a często też z tym dzieckiem kierowanym do przychodni nic się nie dzieje. Uważa, że należy poinformować nauczycieli aby nie puszczali samych dzieci, ponadto aby nie wysyłali dzieci z tygodniowym kaszlem.

Pani Staniaszek zapytała się czy w związku z sugestiami Pana Kaniuta odnośnie remontu wszystkie NZOZ-y uzgadniają między sobą sprawy remontowe.

Pan9i Boniecka poinformowała, ze Pan Kaniut remontował własny gabinet.

Pan Myszkowski poinformował, z e on odpowiada tylko za własny NZOZ, zawsze była mowa o wykonaniu remontu ciągów komunikacyjnych. Jego NZOZ również we własnym zakresie będzie remontował gabinety lekarskie.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                               Ryszard Stusiński

