Protokół Nr 38/06

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

 odbytego w dniu 27 lutego 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałow na Sesje.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak , który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałow na sesję 

Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2006r., które stanowią załącznik do protokołu.

Pani Staniaszek jest zdania, że jeżeli w dochodach zapisano kwotę 152.748 zł na kulturę fizyczną i sport to to samo winno być odzwierciedlone w wydatkach.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze ta kwota została już wcześniej uwzględniona w wydatkach.
Pani Staniaszek poprosiła o wskazanie pozycji w inwestycjach których dotyczy ten wydatek.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze jest to pozycja terenów centrum wsi Wręcza i Osuchów., ponadto zwiększenie środków dla MOK.
Burmistrz Miasta poinformował, ze zwiększenie środków dla MOK dotyczy terenów zewnętrznych.
Pani Staniaszek zapytała się od kiedy będzie księgowość w bibliotece.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze od 1 marca br.

Pani Staniaszek ma wątpliwości czy do tego czasu opublikuje się uchwała rady w sprawie statutu, ona uważa, że księgowość w bibliotece winna być po zakończeniu I kw.

Zmiany w budżecie przyjęto przy 5 glosach za ( Michalak, Zieliński, Krawczyk, Siniarski i Wiechowski) i jednym głosie wstrzymującym się ( Staniaszek)
Skarbnik Miasta przedstawiła pismo geotermii mazowieckiej w sprawie objęcia akcji tej spółki ( pismo stanowi załącznik do protokołu)

Burmistrz Miasta poinformował, ze należy podjąć uchwałę o deklaracji wykupu akcji a samą transakcję przeprowadzić w 2007r. Geotermia wpłaci podatek a my wykupimy akcje.

Pan Michalak poinformował, ze w Geotermii Podhalańsakiej wykup akcji uzależniono od dofinansowania geotermii przez NFOŚiGW

Burmistrz Miasta poinformował, ze tam pakiet większościowy akcji na Narodowy Fundusz i geotermia ta ma duże straty.

Pan Michalak zapytał się co na ten manewr mówią inni udziałowcy Spółki Geotermia Mazowiecka.

Burmistrz Miasta poinformował, ze w zasadzie o tym co dzieje się w tej spółce decydują gminy Mszczonów,Sochaczew i Błonie.

Pani Staniaszek zapytała się co by było gdybyśmy umarzali podatek
Burmistrz Miasta odpowiedział, ze wyszłoby to w zasadzie na to samo, ale nie będziemy mieli więcej akcji. Ważne jest aby przekroczyć 25% akcji wtedy możemy wszystko zablokować.

Pan Michalak uważa, ze poza oświatą, ośrodkiem zdrowia nikt z podmiotów publicznych z tej geotermii nie korzysta.

Burmistrz Miasta poinformował, ze ciepłownictwo jest zadaniem własnym gminy.

Pan Wiechowski uważa, ze należy myśleć perspektywicznie ponieważ będą baseny.

Pan Zieliński poinformował, ze jest to wzorcowa instalacja.

Wniosek o zamianie podatku od nieruchomości za akcje został przyjęty jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyli: Michalak, Zieliński, Krawczyk, Siniarski, Wiechowski Staniaszek)
Pan Michalak uważa, że w propozycji regulaminu wynagradzania nauczycieli są w & 4 wpisane rzeczy które są obowiązkiem nauczyciela a od których uzależnia się przyznanie dodatku motywacyjnego.

Burmistrz Miasta uważa, ze należy wpisach w regulamin tylko te rzeczy, które rzeczywiście mogą być podstawą dodatków.

Burmistrz Miasta poinformował, ze uchwała zmieniająca statut Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie. dotyczy samodzielnej księgowości.

Pani Staniaszek zapytała się co będą robili pracownicy księgowości w Urzędzie skoro odejdą im księgowania MOPS, biblioteki i GCI.

Burmistrz Miasta poinformował, ze pracownicy zajmą się kontrolowaniem jednostek organizacyjnych gminy.

Projekt uchwały zaopiniowano jednogłośnie pozytywnie. W głosowaniu uczestniczyli: Michalak, Zieliński, Krawczyk, Siniarski, Wiechowski Staniaszek)
Burmistrz Miasta poinformował, ze uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego dotyczy zakładu fryzjerskiego przy ul. Żyrardowskiej. Proponuje się wydzierżawienie lokalu na okres 5 lat.
Projekt uchwały zaopiniowano jednogłośnie pozytywnie. W głosowaniu uczestniczyli: Michalak, Zieliński, Krawczyk, Siniarski, Wiechowski Staniaszek)

Pan Michalak poinformował, ze ma uwagi do projektu wniosku o wpisanie zadania do WPI. Jego zdaniem nie powinno się obarczać wnioskodawcy zebraniem oświadczeń o przekazaniu gruntu na gminę. Ponadto w ogóle nie powinno się uzależniać wpisania wniosku do WPI od wyrażania przez wszystkich zgody na przekazanie gruntu. 
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                              Janusz Michalak
