Protokół Nr 39/06

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

 odbytego w dniu 23 marca 2006r.

Obecni według załączonej lity obecności- zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesje.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na sesje.

Pani Ciszewska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wykonania programu wieloletniego „Pomoc państwa w zakresie dożywiania”. Wraz z uzasadnieniem do uchwały

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.

Pani Ciszewska przedstawiła projekt  uchwały wraz z uzasadnieniem w sprawie warunków przyznawania jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia dziecka.

Burmistrz Miasta zdania, że przy urodzeniu bliźniaków 1000 zł na dziecko jest za mało, jego zdaniem winno być 2000 zł, tym bardziej, że takich urodzeń w roku jest mało. 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.

Burmistrz Miasta przedstawił następujące projekty uchwał

-  sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego.

Pan Siniarski poinformował, ze komisja rolnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały pod warunkiem, że nie będzie tam sprzedaży alkoholu.

Burmistrz Miasta poinformował, ze w tym sklepie nie będzie sprzedaży alkoholu.

Pan Michalak jest zdania, że jako właściciele lokalu mamy prawo wydzierżawić go na co chcemy.

Komisja pozytywnie zaopiniowała w/wym projekt uchwały 

· sprawie przydzielenia Mszczonowskiemu Ośrodkowi Kultury składników majątkowych

Pani Staniaszek poinformowała, że dokument OT jest sporządzony z datą 31.12.2005r.. Jej zdaniem należy we wszystkich jednostkach uporządkować sprawę majątku trwałego. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała w/wym projekt uchwały 

- w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie użytkownika wieczystego w drodze bezprzetargowej. informując, że uchwała dotyczy kotłowni. Jest spisane porozumienie w sprawie zamiany nieruchomości- opinia komisji pozytywna

w sprawie zamiany nieruchomości.- opinia komisji pozytywna

- w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dla fragmentu wsi Wymysłów obejmującego działki nr ewid. 33,171,170/2.209/3,209/4,175 w ich granicach ewidencyjnych.

Opinia Komisji odnośnie w/wym uchwały pozytywna.

 W sprawie zamiany nieruchomości z Panią Piątkowską – opinia komisji jednogłośnie pozytywna

Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów.- opinia komisji pozytywna.

Pani Sznajder poinformowała, ze składany będzie wniosek na projekt w ramach zadania 2.1 obejmujący szkolenia dla osób pracujących. Będą to szkolenia językowe w trzech grupach tj. dla początkujących, średnio zaawansowanych oraz zaawansowanych zakończone egzaminem państwowym. Ponadto będą kursy komputerowe z certyfikatem EUC. Projekt opiewa na koszt 249.000 zł w 100% finansowany ze środków unijnych. Warunkiem złożenia projektu jest podjęcie oddzielnej uchwały o zaciągnięciu zobowiązań na ten projekt. Proponowana forma zabezpieczenia to weksel in blanco. Projekt ten nie może być realizowany w ramach obowiązujących godzin pracy, dlatego też należy zatrudnić na umowę zlecenie lub umowę o dzieło osobę, która będzie koordynowała projekt.  

Pani Staniaszek zapytała się co będzie należało do zakresu obowiązków takiej osoby.

Pani Sznajder odpowiedziała, że  osoba ta będzie prowadziła kartę uczestnika, rekrutację, sprawozdania itp. W ramach tego projektu zapewniona będzie także opieka nad małymi dziećmi.

Pan Michalak zapytał się po co jest weksel zabezpieczający

Burmistrz Miasta poinformował, że cała dokumentacja projektu jest po to, żeby była sprawdzana. Weksel jest po to, że jak nie będzie projekt wykonywany zgodnie z dokumentacja to będzie trzeba zwrócić środki.

Pan Michalak zapytał się czy będzie osiągnięty efekt jeżeli ktoś nie zda egzaminu z angielskiego. 

Pani Staniaszek zapytała się kto będzie uczył na kursie.

Pani Sznajder odpowiedziała, że będzie wybrana szkoła językowa. Zakłada się uczestnictwo w kursie 110 osób z tego przewiduje się, że 70% osiągnie certyfikat.

Pan Michalak zastanawia się czy nie zapisać, ze uczestnik który nie zda egzaminu zwraca środki za kurs.

Pani Sznajder odpowiedziała, że za nikogo nie można ręczyć. W przewidywanych rezultatach jest złożenie egzaminu a nie jego zdanie. W działaniu 1.6 zapisano, że jak ktoś zrezygnuje z kursu z innych zdarzeń niż losowe to zwraca środki. Zastanawia się czy taki zapis zawrzeć przy tym projekcie. 

Burmistrz Miasta jest zdania, że nic się nie stanie jak taki zapis będzie, będzie to mobilizujące dla kursantów.

Pani Sznajder poinformowała, że przygotuje taka deklaracje.

Pan Wiechowski zapytał się ile kobiet będzie szkolonych w ramach działania 1.6

Pani Sznajder odpowiedziała, że 150 kobiet, w działaniu 2.1 zakłada się 110 osób.

Burmistrz Miasta prosi aby podczas kursów komputerowych dla kobiet włączyć elementy księgowości.

Pani Sznajder poinformowała, że w szkoleniach dla kobiet zakłada się indywidualne rozmowy na temat sytuacji finansowej kobiet i ich rodzin. W ramach tego projektu w przypadku większej ilości chętnych zakłada się losowanie.

Pan Siniarski zapytał się kiedy będą prowadzone kursy dla kobiet w Bobrowcach.

Pani Sznajder poinformowała, że nie jest jeszcze podpisana umowa, rekrutacja będzie prowadzona i szkolenia będą się odbywały za około 2 miesiące. Generalnie zwróciła uwagę, że są kłopoty z rekrutacją na terenie wiejskim. Ponadto poinformowała, ze zachodzi potrzeba utworzenia bramki SMS na naszej stronie internetowej i na stronie internetowej GCI.

Pan Michalak poprosił o sprecyzowanie wniosku na sesje.

Pani Sznajder poinformowała, że chodzi o dodatkową uchwałę w sprawie zaciągania zobowiązań do kwoty 250/260 tys. na realizacje tego projektu

Pan Zieliński zapytał się ile osób szuka pracy.

Pani Sznajder odpowiedziała, że około 300 osób.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zaciągania zobowiązań na potrzeby realizacji projektu w ramach działania 2.1

Burmistrz Miasta przedstawił projekt uchwały w sprawie objęcia akcji w spółce Geotermia Mazowiecka S.A. informując, że Gmina obejmie akcje za rozliczenie podatku trzyletniego.

Pan Wiechowski zapytał się po ile gmina kupi akcje

Burmistrz Miasta odpowiedział, że po 10 zł.

Pan Michalak poinformował, że na komisji rolnictwa był za nie podnoszeniem akcji gdyż uważa, że mając więcej akcji mamy większe zobowiązania.

Pan Zieliński uważa, że mając więcej akcji mamy więcej możliwości w podejmowaniu decyzji.

Burmistrz Miasta uważa, że mając więcej akcji nic nie ryzykujemy. Jeżeli nadal będzie wzrastała cena gazu, to musimy się zastanowić nad innymi źródłami energii. Być może pozyskamy dodatkowe źródło energii z zakładu utylizacji odpadów medycznych. Jeżeli braknie mam limitu do zaciągania kredytu możemy wówczas zaciągnąć kredyt pod zastaw akcji geotermii.

Pan Wiechowski zapytał się jak taki zakład działa w Danii.

Burmistrz Miasta poinformował, ze są tam dwa źródła zasilania w energię. Pierwsze to ciepło z zakładu spalania odpadów a drugie to kotłownia na zrębki sosnowe. 

Pan Michalak twierdzi, że akcje nie będą nic warte jeżeli cena gazu wzrośnie i trzeba będzie przejść na ogrzewanie węglowe.

Burmistrz Miasta jest zdania, że jeżeli cena gazu wzrośnie to będziemy musieli zastanowić się nad innym źródłem energii. Być może trzeba będzie wstawić piec węglowy.

Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 5 radnych( Staniaszek, Wiechowski, Zieliński, Krawczyk. Siniarski) przeciw był Pan Michalak. 

Pani Barbulant przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. Poinformowała, że dotychczasowe minimalne inkaso wynosiło 500 zł, teraz proponuje podwyżkę na 550 zł oraz podniesienie stawki inkasa do 11 %. Propozycja podniesienia o 2% inkasa oraz minimalnej stawki do 600 zł spowoduje koszty 13.504 zł. Ponadto dodała, ze powyżej minimalnej kwoty większe inkaso pobiera 4 sołtysów. 

Pan Siniarski uważa, że skoro jest tylko 4 sołtysów pobierające większe inkaso niż minimum to proponuje podnieść im  inkaso o 2 procenty..

W wyniku głosowania jednogłośnie przyjęto inkaso w wysokości 11% i minimalna kwotę inkasa 550 zł. 

Pani Barbulant przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2006r.

Pan Michalak zapytał się dlaczego występuje wzrost wartości nieruchomości. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze jest to oplata planistyczna.

Pani Staniaszek zapytała się dlaczego jest wzrost w dziale handel

Pani Barbulant odpowiedziała, że w okresie zimy był mniejszy obrót na targowisku dla ajentów i dlatego należy im podnieść.

Burmistrz Miasta poinformował, ze jak przechodziliśmy na inny system rozliczania z ajentami, to obiecaliśmy im, że nie będą mniej zarabiać, co niestety się stało. 

Pani Staniaszek poinformowała, ze jest bardzo dużo skarg na ajentów.

Pan Michalak zapytał się czego dotyczy inwestycja w gospodarce mieszkaniowej

Pani Barbulant odpowiedziała, ze noclegowni.

Burmistrz Miasta poinformował, ze tam trzeba niektóre rzeczy dorobić zgodnie z zaleceniami Sanepidu.

Pani Barbulant poinformowała, ze bardzo dużo będzie kosztować bieżące utrzymanie MOK.

Pan Michalak zapytał się ile zabezpieczono w budżecie na klimatyzacje w ratuszu.

Pani Barbulant poinformowała, że na dzień dzisiejszych nie ma zabezpieczonych środków na ten cel, w budżecie ratusz jest ujęty w pierwotnej wersji.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przyjęła propozycje zmian w budżecie gminy na 2006r.

Pani Barbulant poruszyła temat zakupu samochodu pożarniczego dla OSP w Osuchowie

Pan Zieliński jest przeciwny kupowaniu nowego samochodu do osuchowa, uważa, ze najpierw trzeba sprawdzić mobilność tej jednostki.

Burmistrz Miasta poinformował, ze generalnie chodzi o złożenie wniosku o zakup samochodu i przekonanie się czy dostaniemy na to środki.

Pan Zieliński jest zdania, że do Osuchowa należy przesunąć dobry samochód z OSP Mszczonów i sprawdzić jak to będzie działać. 

Burmistrz Miasta uważa, ze docelowo trzeba kupić nowy samochód do Mszczonowa a do Osuchowa dać dobry samochód z Mszczonowa.

Pani Barbulant poinformowała, ze zabezpieczenie w budżecie kwoty 220 tys. na zakup samochodu będzie bardzo trudne. 

Pan Siniarski jest zdania, ze najpierw trzeba dać dobry samochód a potem badać mobilność jednostki.

Pan Zieliński jest zdania, ze myjkę do mycia samochodów należy kupić do ZGKiM i tam myć wszystkie samochody strażackie. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze mycie samochodów powinno być na oczyszczalni ścieków. Jego intencją było złożenie wniosku o nowy samochód i zorientowanie się czy mamy szansę zakupu samochodu z dotacją. Na sesji proponuje przedyskutować sprawę przekazania jednego samochodu z Mszczonowa na teren wiejski.

Pani Korzonkowska poinformowała, ze  Mszczonów dysponuje czterema samochodami w tym jednym do ratownictwa drogowego. Jeżeli chodzi o ewentualne przekazanie jednego samochodu to w grę wchodzi przekazanie Stara.

Burmistrz Miasta poinformował, ze na zebraniu w OSP Osuchów była mowa, że obecny samochód jest zawodny, Pan Drążkiewicz poinformował, ze dopłacając 160.000 zł można pozyskać nowy samochód. Po dokonaniu rozeznania okazało się, że Gmina musi zabezpieczyć minimum 220.000 zł i pierwszeństwo w zakupie będą miały jednostki umieszczone w krajowym systemie ratowniczo-gasniczym. Uważa, że w Osuchowie musi być jednostka pewna i sprawna. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                  Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                         Janusz Michalak

