Protokół Nr 41/06

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

 odbytego w dniu 30 maja 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Informacja z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I kw. 2006r.

2. Zaopiniowanie materiałow na sesje.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie informacji z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I kw. 2006r.
Skarbnik Miasta przedstawiła kwartalna informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I kw. 2006r., która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Michalak zapytał się na co zaplanowano kwotę 152 tys. zł w dziale sport, czy to jest kwota na baseny.
Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest to zagospodarowanie terenów we Wręczy.

Pani Staniaszek zapytała się dlaczego wpływy z targowicy księgowane są w innym dziale skoro w dziale 500 księgowane są wpływy z rezerwacji na targowisku
Pani Skarbnik odpowiedziała, że RIO zaproponowała księgowanie wpływów z targowicy w dziale 500 ale później minister i RIO podali informacje aby to księgować w innym dziale.

Pani Staniaszek poinformowała, że na łamach Wspólnoty  RIO opowiadało się, że to powinno być księgowane w dziale 500.
Pan Zieliński zapytał się czy już uruchomiono handel ptakami na targowicy

Pan Wiechowski odpowiedział, że funkcjonuje ten handel już od 3 tygodni.

Pani Staniaszek poinformowała, ze w dziale 500 dochody wynoszą 55087 zł a wynagrodzenie dla osoby prowadzącej obsługę targowiska zaplanowana w wysokości 50% tych dochodów.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że Pan Trojczyk nie ma prowizji od rezerwacji na targowisku.

Pani Staniaszek uważa, że skoro dochody z targowicy księgowane są w dziale 756 to wydatki nie powinny być księgowane w dziale 500 ponieważ zaciemnia to obraz wykonania budżetu.

Pani Skarbnik poinformowała, że ona także chciała tak księgować ale zdaniem RIO winno być inaczej księgowane. Spróbuje wyjaśnić tę sprawę i księgować wszystko w dziale 500.

Pan Michalak również jest zdania, że logicznie byłoby wszystko księgować w jednym dziale.
Pani Staniaszek poinformowała, ze podczas kontroli opłaty targowej zakupiony barakowóz nie został powiększony w wartości o wydatki związane z jego uruchomieniem.

Pan Michalak jest zdania, że jeżeli były to roboty  zewnętrzne to nie ma to wpływu na wartość środka trwałego. Ponadto zapytał się czy starczy nam środków na budowę ratusza.
Pani Skarbnik odpowiedziała, że nie.

Pani Staniaszek zapytała się dlaczego teraz promocja gminy jest w budżecie a w 2005 roku była ujęta w GCI.

Pani Skarbnik poinformowała, że w 2005r. nie było takiego działu a wydział RG realizuje zadania związane z promocją gminy.

Pan Michalak zapytał się o jaką energię chodzi w sprawozdaniu.

Pani Skarbnik odpowiedziała, ze jest to zarówno czysta energia elektryczna jak też i ogrzewanie geotermalne.

Pani Staniaszek zapytała się dlaczego w oświacie nie był naliczony ZFŚS

Pani Skarbnik odpowiedziała, ze uzgodni to z Dyrektorem ZOPO i główną księgową.

Pani Staniaszek zapytała się jaka jest sytuacja finansowa gminy na dzień dzisiejszy.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że nie ma trudności finansowych.

Pani Staniaszek zapytała się czy przekazane zostały już środki unijne.

Pani Skarbnik odpowiedziała, ze do przekazania zostało jeszcze ponad 100 ty. Na MOK.

Pani Jeznach omówiła studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów.

Pani Krześniak poinformowała, ze wnioski do studium zostały w miarę możliwości uwzględnione. Idea jest taka, że tam gdzie planowana jest kanalizacja i wodociągi zaplanowano budownictwo jednorodzinne i mieszkaniowe. Tam gdzie jest dobry dojazd zaplanowano usługi. 
Pani Jeznach omówiła szczegółowo nieuwzględnione uwagi.

Pan Michalak jest zdania, że należy pozwolić na budownictwo w terenach leśnych. Ponadto zapytał się czy jak teren jest planowany pod działalność gospodarczą to czy można tam otworzyć każdą działalność gospodarczą.
Pani Jeznach poinformowała, ze jest wykaz inwestycji które ,mogą oddziaływać na środowisko wtedy nie można każdej działalności otworzyć w danym terenie.
Pan Zieliński jest za ograniczeniem budowy fabryk wzdłuż dróg.

Pani Krześniak poinformowała, ze takie uzgodnienia będą szczegółowo ujęte w planie zagospodarowania przestrzennego.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów. Głosowali: Michalak, Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski.

Pani Jeznach omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa ( dot; terenów hotelu Panorama) – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.  Głosowali: Michalak, Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski.

Przewodniczący rady przedstawił uwagi do regulaminu utrzymania czystości, jest przeciwny wprowadzenia generalnego zakazu hodowli zwierząt gospodarskich na terenie budownictwa jednorodzinnego.
Pani Sitek poinformowała, ze na ostatniej sesji wykreślono powierzchnie działek.

Pan Koperski proponuje wprowadzić zakaz jeżeli jest to uciążliwe dla otoczenia. Ponadto w & 10 pkt 1 proponuje wykreślić p.pkt 4, w pkt 2 tego paragrafu proponuje dopuścić hodowlę zwierząt gospodarskich w celach hobbystycznych na terenie budownictwa jednorodzinnego jeżeli nie jest to uciążliwe dla otoczenia.
Pan Zieliński zapytał się skąd wzięły się w regulaminie normy śmieci.

Pani Sitek odpowiedziała, ze jest to z norm narzuconych przez uchwały na podstawie różnych opracowań i krajowego planu odpadami.

Pan Zieliński nie rozumie dlaczego narzucamy ludziom ilość worków.

Pan Michalak jest zdania, że należy wprowadzić możliwość zwrotu worków.

Pan Koperski proponuje wprowadzić zapis o możliwości zwrotu worków i zaliczania ich na poczet przyszłego roku. Ponadto zapytał się czy Burmistrz umarza opłaty za śmieci.
Pani Sitek odpowiedziała, ze w niektórych przypadkach tak.

Pan Koperski zapytał się czy to są nominalne normy roczne.

Pani Sitek odpowiedziała, ze tak.

Komisja jednogłośnie zaproponowała, aby dopisać, że nominalne normy są w stosunku rocznym. Głosowali: Michalak, Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski, Koperski

Komisja jednogłośnie zaproponowała w & 10 pkt 1 wykreślić p.pkt 4 . Głosowali: Michalak, Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski. Koperski

Radca prawy poinformował, ze nie ma możliwości prawnych dopuszczenia hodowli pod warunkami. Można jedynie wykreślić zabudowę jednorodzinną z zakazów. Opinia komisji  pozytywna przy jednym głosie wstrzymującym ( Michalak) i 6m głosach za: Koperski, Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski.

Komisja przy jednym głosie wstrzymującym ( Michalak) zaopiniowała regulamin utrzymania czystości po naniesionych poprawkach. Za głosowali: Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski, Koperski
Pani Koszulińska poinformowała, ze uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości dotyczy wydzierżawienia terenu dla Firmy EKO-PELLET pod budowę spalarni metodą plazmową. Opinia komisji jednogłośnie pozytywna. Głosowali: Michalak, Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski.

Pani Koszulińska poinformowała, ze kolejna uchwała dotyczy przekazania majątku dla OSiR. Opinia komisji jednogłośnie pozytywna. Głosowali: Michalak, Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski.

Pani Staniaszek uważa, że oddzielnie powinna być podana wartość działki  a oddzielnie wartość budynku.

Skarbnik Miasta przedstawiła zmiany w budżecie gminy na 2006r.

Pan Michalak zapytał się czy z funduszu spójności zdjęto środki

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze nie.

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna. Głosowali: Michalak, Staniaszek, Zieliński Krawczyk, Siniarski, Wiechowski.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze naliczenie ZFŚS zgodnie z przepisami jest do końca maja, odnośnie targowicy przyznane rację Pani Staniaszek – księgowane to będzie w jednym dziale.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                        Janusz Michalak 

