Protokół nr 5/07 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 27 lutego 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia.

1. Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.

2. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na sesję.

Pani Sznajder przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz uwzględnienia wartości jednego punktu w tabeli wynagrodzeń dla pracowników zatrudnionych w Gminnym Centrum Informacji w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem, który jednogłośnie zaopiniowano pozytywnie.

Pani Wiśniewska przedstawiła projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania, regulaminu przyznawania nagród w 2007r., dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Mszczonów wraz z uzasadnieniem, który przyjęto jednogłośnie pozytywnie

Pan Koperski zapytał się czy ten projekt był uzgodniony ze związkami zawodowymi.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że tak, został on uzgodniony i podpisany przez związki zawodowe. Poinformował także, że jedynym spornym punktem jest wysokość dodatku za wychowawstwo ale na dzień dzisiejszy został on na niezmienionym poziomie chociaż docelowo ulegnie zwiększeniu. Na odprawie z dyrektorami szkół poinformował, że najlepszych wychowawców można doceniać dodatkami motywacyjnymi.  Dodał także , że w naszej gminie problem polega na tym , że pozwalamy na godziny nadliczbowe za które nie dostajemy subwencji. Średnia pensja w naszej gminie jest dużo większa niż u naszych sąsiadów a dzieje się to za pomocą godzin nadliczbowych. Gminy dostają za mało pieniędzy na awanse zawodowe.

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem, który jednogłośnie przyjęto pozytywnie.

Pan Zientek zawnioskował o wycofanie działki w Osuchowie z przetargu i skorygowanie granic działki do sprzedaży. Jego zdaniem ogrodzenie działki powinno być odsunięte około 10 m od przystanku. 

Pani Koszulińska zastanawia się czy nie lepiej wydzielić działkę po granicy ogrodzenia.

Burmistrz Kurek polecił zlecenie podziału działki.

Pani Barbulant przedstawiła uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso wraz z uzasadnieniem

Pan Siniarski zapytał się jakie stawki inkasa obowiązują w naszej gminie.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że zależy to od sołectwa. 

Pan Koperski proponuje podnieść minimum wynagrodzenia za inkaso o 50 zł

Pan Siniarski poinformował, że sołectwa nie są porównywalne, zależy to od zabudowy, wielkości sołectwa a obowiązki sołtysa są takie same.

Burmistrz Kurek proponuje podnieść zarówno minimum jak i maksimum wynagrodzenia.

Komisja  Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie ustosunkowała się do wniosku podniesienia wynagrodzenia za inkaso sołtysów.

Skarbnik Miasta przedstawiła autopoprawki do budżetu gminy Mszczonów na 2007r.

Burmistrz Kurek poinformował, że mamy podpisaną umowę z BS Biała Rawska na linie kredytową w wysokości 1500000 zł. W piątek odbyło się spotkanie z Marszałkiem Struzikiem na którym rozmawiano na tematy związane z rozwojem gminy oraz na tematy spalarni.  Marszałek wstępnie obiecał pomoc w kwocie 5-6 mln zł na budowę term. Jeżeli uda się pozyskać te środki to automatycznie zwalnią się środki na te inwestycje które należy wykonać a na które zabrakło środków.  Będziemy szukali jeszcze innych możliwości szukania wsparcia, może z TOTO na basen sportowy. Jeśli to się uda to z  własnych środków na baseny wydamy maksymalnie 10 mln zł. Ponadto Marszałek obiecał środki na budowę traktatu tarczyńskiego, obejrzał tereny wokół keramzytu i jest zdziwiony protestami. Obiecał także wsparcie w innych inwestycjach prowadzonych na naszym terenie. W przyszły wtorek nasz wniosek stanie na Zarządzie. Jeżeli będą kłopoty z pozyskaniem środków to przez najbliższe dwa lata należy ograniczyć inwestycje ale w kolejnych dwóch latach inwestycje te należy wykonać. 

Skarbnik Miasta przedstawiła prognozę długu gmina na najbliższe lata, prognoza stanowi załącznik do protokołu. 

Pan Gołyński zapytał się jak to się stało, że w ubiegłym roku mogliśmy wziąć kredyt na baseny tylko w kwocie 8 mln zł a teraz możemy wziąć 14 mln zł. 

Pani Barbulant poinformowała, że proponując 8 mln zł zakładano rezerwę na inwestycje, ustalając 14 mln zł okrojono te inwestycje ponadto wzrosła strona dochodowa budżetu.

Burmistrz Kurek poinformował, że do 60% progu zadłużenia będziemy musieli dojść ponieważ musimy wziąć kredyt uzupełniający na fundusz spójności ( pozostałe kredyty będą z BOŚ, WFOŚiGW oraz NFOŚiGW), kredyt z wojewódzkiego i narodowego Funduszu będzie częściowo umarzalny zaś z BOŚ nie.  Kredyt ten będzie zaciągnięty na 15 lat, odsetki będą w granicach 3,5% w skali rocznej. Do spłaty ogółem będziemy mieli rocznie około 2 mln zł z czego po 6 latach odejdzie spłata ratusza. 

Burmistrz Kozłowski poinformował, że są to bardzo wysokie koszty ale szkoda jest zrezygnować z 50% dofinansowania zadań. 

Pan Koperski uważa, że ten kto nie bierze kredytów cofa się w rozwoju, jak nie będzie kanalizacji i wodociągów to nie będą się u nas osiedlać nowi mieszkańcy. Uważa także , że należy zabiegać o nowe dochody gminy.  Ponadto jest zdania, że kluczem do sukcesu jest wybudowanie obwodnicy.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że cześć zadań inwestycyjnych w budżecie 2007 przeszło do finansowania z roku 2006, ponadto należało skorygować zbyt niskie zapisy niektórych pozycji. Na koniec 2006r. odraczano płatności z powodu braku środków i z tego też powodu nie zapłacono na koniec roku wszystkich pozycji. Był planowany do zaciągnięcia kredyt ale nie został on uruchomiony. 

Pni Barbulant poinformowała, że nie uruchomiono pożyczki w kwocie 400 tys zł z WFOŚiGW, kwota ta została przeniesiona na rok bieżący. 

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w budżecie 2007 znalazła się kwota ponad 300 tys zł związana z funkcjonowaniem przedszkola, przyjęto z tego tytułu dochody ale także i wydatki.

Pan Zientek  zapytał się jak przedstawia się modernizacja ośrodka zdrowia w Osuchowie.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w tym przypadku zabezpieczono z własnych środków 15% kosztów zadania i przyjęto 85% dofinansowania ze środków unijnych

Pan Zientek zapytał się ile konkretnie będzie wydatkowane w tym roku

Burmistrz Kozłowski poinformował, że jeżeli ocena wniosków nastąpi pod koniec roku to w tym roku nic nie wydamy.

Pan Zientek proponuje uświadomić w tym zakresie Pana Sutkowskiego.

Pan Gołyński zapytał się kiedy ruszy fundusz spójności.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w piątek wprowadzone były poprawki do projektu, na koniec lutego projekt będzie przesłany do komisji europejskiej celem podjęcia ostatecznej decyzji. Rozpoczęcie tego projektu musi nastąpić jeszcze w IV kw. tego roku. Cały projekt opiewa na kwotę około 166 mln zł z czego na Mszczonów przypada ponad 40 mln zl. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                               Krzysztof Gołyński

