Protokół Nr 31/06 

z posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 16 lutego 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się z harmonogramem imprez kulturalnych na 2006r.
2. Podsumowanie działalności komisji za 2005r.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Grażynę Pływaczewska o przedstawienie harmonogramu imprez kulturalnych na 2006r.

Pani Pływaczewska przedstawiła harmonogram imprez kulturalnych na 2006 r, który stanowi załącznik do protokołu. Jednocześnie poinformowała, że w stosunku do ogłoszonego harmonogramu na 2006r. jaki ukazał się na początku grudnia zaszły niewielkie zmiany a wynikły one z powodu zmian terminów imprez powiatowych. Poza tym oprócz tego harmonogramu są prowadzone jeszcze inne imprezy, które nie zostały ujęte w harmonogramie.

Pan Stusiński zapytał się czy w harmonogramie  ujęto jasełka w wykonaniu dzieci niepełnosprawnych.
Pani Pływaczewska poinformowała, ze w harmonogramie ujęto tylko imprezy stałe, a jasełka te miały charakter imprezy jednorazowej.

Pani Staniaszek poinformowała, ze środowisko emerytów i rencistów wnioskuje o wprowadzenie w MOK stałych spotkać przy herbacie dla tego środowiska.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że w poniedziałki i wtorki klub młodzieżowy jest nieczynny i wtedy można organizować takie imprezy. Wystarczy ustalic tylko takie daty. Ponadto przedstawiła program Jarmarku Mszczonowskiego.
Ad.2 Pani Pływaczewska przedstawiła informację o pracach MOK w 2005r., informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Horbot zapytał się czy przedstawienie „Mała Czarownica” wyszło poza Mszczonów.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że nie ponieważ byłby kłopot z przewożeniem dekoracji. Ponadto poinformowała, że prawdopodobnie aktorzy pojadą w okresie wakacji do Erding.

Pan Stusiński zapytał się z jakimi kłopotami boryka się MOK.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że główne kłopoty wynikają z tego, że prace budowlane MOK trwały bardzo krótko i teraz jest bardzo dużo poprawek. Ponadto poinformowała, ze jest duże zainteresowania udziału w grupach teatralnych osób spoza naszej gminy.
Pan Krawczyk zapytał się czy w związku z zapisami do nowych kółek starczy instruktorów.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że bazuje na tych osobach co posiada, z końcem roku podziękowała instruktorowi tańca za współpracę, obecnie trwają zapisy na taniec nowoczesny. SA kłopoty z pozyskaniem plastyka ponieważ Pani Kurowska zrezygnowała z pracy. Przyjęto nową osobę, która nie zdała egzaminu. Zależy jej na pozyskaniu osoby, która będzie miała dobry kontakt z młodzieżą oraz wizje pracy. W najbliższym czasie będzie wystawa zdjęć z wyprawy do Mongolii połączona z prelekcją i spotkaniem z kierownikiem wyprawy. W miesiącu kwietniu przewidziana jest wystawa wizerunku Jana Pawła II.
Pan Stusiński zapytał się jak działa kino.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że na działalność kina są bardzo dobre warunki ale jest problem z frekwencją na seansach.
Pan Horbot uważa, ze jest na ten temat mało ogłoszeń.

Pani Pływaczewska poinformowała, że przed budynkiem MOK wykonana będzie tablica informacyjna, druga taka tablica winna być na osiedlu Północ oraz w Rynku.

Pan Stusiński zapytał się czy przewidywane są występy w MOK znanych artystów.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, ze mieszkańcy nie są zainteresowani taką formą działalności MOK.

Pan Krawczyk zapytał się jaka jest cena biletu na film.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że cena biletu wacha się na hity od 10 do 11 zł i w stosunku do kina w Jankach jest to o 6-7 zł taniej.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                              Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                      Ryszard Stusiński
