Protokół Nr.../06 

z posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 11 września 2006r. 

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Informacja z działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji na temat działalności służby zdrowia  na terenie miasta i gminy Mszczonów.  

Pan Myszkowski przedstawił informację na temat działalności NZOZ Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński poinformował, że według niego wymiana okien, ocieplenie przychodni w Mszczonowie to konieczność. Ma nadzieję, że kolejna rada będzie realizować to zadanie.

Pan Sutkowski podziękował dr. Myszkowskiemu za trud podjęty w utrzymanie poradni „K”

Pani Kaniut poinformowała, że od 1 stycznia 2007r. będzie zamknięty gabinet stomatologiczny w szkole. NZOZ nie podpisze kontraktu jeżeli gabinet w szkole nie będzie czynny 5 dni w tygodniu w tym dwa razy w godzinach popołudniowych. Oni są gotowi współpracować z gminą w zakresie utrzymania tego gabinetu ale w grę wchodzi finansowanie zatrudnienia lekarza stomatologa szkole, oni zaś użyczą nieodpłatnie sprzętu medycznego. Zaistniała sytuacja zmusza ich do złożenia oferty tylko na gabinet w przychodni. 

Burmistrz Miasta proponuje aby po południu w gabinecie szkolnym przyjmować dzieci z terenu wiejskiego. Jeżeli takie rozwiązanie nie zda egzaminu w grę wchodzi pokrycie różnicy z kontraktu przez gminę.

Pani Boniecka przedstawiła informację na temat działalności NZOZ pielęgniarek w Mszczonowie.  Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Sutkowski przedstawił informację na temat działalności NZOZ Osuchów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński podziękował osobą zaproszonym za dotychczasową współpracę.

Pani Ciszewska przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie odpłatności za usługi opiekuńcze. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Pani Staniaszek proponuje w pkt 1 tabeli odpłatności wpisać 3%.

Pan Krawczyk zapytał się jakie to będzie obciążenie dla budżetu.

Pani Ciszewska odpowiedziała, ze około 4.000 zł rocznie

Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała propozycje odpłatności z uwzględnieniem wniesionych uwag przez Panią Staniaszek.

Pan Stusiński w związku z zakończeniem kadencji rady podziękował wszystkim członkom Komisji oraz osobom współpracującym z komisją za współpracę w kadencji 2002-2006.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                               Ryszard Stusiński

