Protokół Nr 31/06

 z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 26 stycznia 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:
1. Podsumowanie działalności komisji za 2005r.

2. Opracowanie planu pracy komisji na 2006r.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Pani Zielińska poinformowała, że do końca lutego rada musi uchwalić regulamin wynagradzania nauczycieli. W związku z powyższym ma pytanie czy dodatki pozostają na tym samym poziomie co w roku 2005 – szczególnie chodzi jej o dodatek motywacyjny.

Burmistrz Miasta uważa, że nie ma mowy o podwyższeniu dodatku motywacyjnego ponieważ w ub.r dodatki te uległy podwyższeniu. Wcześniej dodatek motywacyjny na nauczyciela wynosił 10 zł a w ubr. Rada uchwaliła do 3% wynagrodzenia z dodatkami.
Pani Zielińska poinformowała, ze dokonano odpowiednich symulacji i jej zdaniem zaplanowane środki starczą na wypłatę 5% dodatku motywacyjnego ale liczonego tylko od wynagrodzenia zasadniczego i to na etat kalkulacyjny.

Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli starczy tych środków to można tak zaplanować. Ponadto uważa, ze wzrost wynagrodzenia nijak się ma do osiągnięć nauczania.  Zwrócił także uwagę na konieczność przeprowadzenia przez ZOPO niezapowiedzianych kontroli dyscypliny pracy w Zespole Szkół w Osuchowie.

Pan Zientek poinformował, że w Osuchowie są zdewastowane łazienki na piętrze w szkole.

Pan Siniarski zwrócił uwagę , że nauczycielka ucząca chemii już kilka razy po kolei nie przychodzi na lekcje. Ponadto zebranie ogólne z rodzicami odbywa się na korytarzu na stojąco.
Pan Zientek zapytał się czy już oficjalnie przejęto komputery darowane przez ZUS

Pani Zielińska odpowiedziała, ze według jej wiedzy komputery zostały już podłączone ale fakt ten jeszcze sprawdzi.

Pan Zientek poinformował, ze plan pracy komisji w 2005 roku został zrealizowane i był jeszcze rozszerzony o zagadnienia związane z funkcjonowaniem klas sportowych.

Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży odpracowała plan pracy komisji na 2006r., który stanowi załącznik do protokołu.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Komisj9i

Małgorzata Badowska                                                Marek Zientek 

