Protokoł Nr 32/06 

z posiedzenia Komisji Oświaty Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 23 lutego 2006r. 

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie regulaminu wynagradzania nauczycieli na 2006r.

2. Sprawy różne.

Posiedzenia Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Zielińską o przedstawienie projektu regulaminu wynagradzania nauczycieli na 2006r.
Pani Zielińska przedstawiła projekt poprawionego regulaminu wynagradzania nauczycieli, który został uzgodniony ze związkami zawodowymi ZNP. Projekt stanowi załącznik do protokołu.
Burmistrz Miasta jest zdania, że przy klasach łączonych dla dzieci lepiej byłoby aby dowozić dzieci do innej szkoły celem nie pobierania nauki w klasach łączonych.

Pan Zientek zapytał się kto ustala i przygotowywuje propozycje dodatku motywacyjnego dla dyrektorów.

Pani Zielińska odpowiedziała, że propozycje przygotowywuje ona a zatwierdza je burmistrz.

Pan Zientek zapytał się czy te dodatki są w maksymalnych wysokościach.

Pani Zielińska odpowiedziała, że nikt nie otrzymał dodatku w maksymalnej wysokości, nie było też dodatku w minimalnej wysokości. Dodatek dla dyrektora w I półroczu wynosił 1,5% a w II 10% wynagrodzenia ZASADNICZEGO.
Pan Zientek zapytał się czy jest dużo nauczycieli otrzymujących dodatek za trudne warunki.

Pani Zielińska odpowiedziała, ze jest pewna liczba takich nauczycieli, którzy otrzymują takie dodatki ale uzależnione jest to od orzeczenia poradni.

Pan Zientek zapytał się czy związki zawodowe zaakceptowały regulamin.

Pani Zielińska odpowiedziała, że tak, naniesiono tylko drobne uwagi.

W sprawach różnych:
Pan Zientek poinformował, że w Zespole Szkół w Osuchowie w dachu są przecieki co spowodowało wystąpienie zacieków na ścianach.

Burmistrz Miasta  poinformował, ze firma wykonująca dach wykonała zdjęcia z zalegającym na dachu śniegiem i wystosowała pismo, że obowiązkiem  użytkownika jest utrzymywanie dachu w odpowiedniej kulturze a nie odśnieżanie spowoduje pewne skutki.

Pan Zientek poinformował, ze w tej szkole są tez różne pęknięcia.

Burmistrz Miasta poinformował, ze na hali sportowej też popękały ściany.
Pan Osiński uważa, że zwalanie dachu też powoduje uszkodzenia dachu.

Pani Zielińska poinformowała, że w dniu 2 lutego dokonano przeglądu dachów w szkołach z udziałem inspektora nadzoru, który udzielał instrukcji gdzie trzeba zwalać śnieg.

Pan Zientek zapyta się czy wzrosły koszty ogrzewania szkół.

Pani Zielińska odpowiedziała, że dyrektorzy szkół nie skarżą się na te koszty.

Burmistrz Miasta poinformował, że najgorszy mróz był w okresie ferii.

Pan Wieszczycki poinformował, ze uczestniczył w zebraniu sprawozdawczo-wyborczym OSP w Piekarach. Wymagania strażaków są coraz większe a zainteresowanie z ich strony coraz mniejsze.

Burmistrz Miasta uważa, że takie rozumowanie strażaków bierze się z tego, że na OSP Mszczonów można zawsze liczyć. Utrzymanie w gotowości wszystkich OSP jest bardzo kosztowne. Należy wspólnie zastanowić się nad rolą tych jednostek. Uważa, że dobrym rozwiązaniem mogłoby być przyjęcie systemu niemieckiego, który polega na tym, że w jednostkach tych Mo zna odrabiać sobie wojsko. U nas takie szanse by istniały na przykład w Mszczonowie i Osuchowie. W tej kwestii ma odbyć spotkanie z Komendantem Wojewódzkim Straży Pożarnej.
Pan Osiński uważa, że w Zbirozy jest dobrze zmotoryzowana straż i ja należy utrzymać oprócz Mszczonowa, pozostałe jednostki wiejskie należy wyłączyć z akcji w okresie zimy.

Burmistrz Miasta jest zdania, że w Osuchowie należy zabezpieczyć dobry samochód ale tam jest problem ze strażakami.

Pan Osiński jest zdania, ze w Osuchowie należy wstawić nagrzewnicę i rozwiąże się problem ogrzewania garażu, ale rzeczywiście muszą być chętni do pracy w tej jednostce. Ponadto zapytał się czy gmina przygotowywuje się od 1 września do nauki języka angielskiego w szkołach od klasy pierwszej.
Pani Zielińska uważa, że jest to nierealne z uwagi na brak kadry.

Pan Osiński poinformował, ze jest w tym kierunku parcie rodziców.
Burmistrz Miasta uważa, ze należy spróbować od 1 września wprowadzić we wszystkich szkołach naukę języka angielskiego od klasy pierwszej.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                      Marek Zientek
