Protokół Nr 35/06

 z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

 odbytego w dniu 26 czerwca 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:
1. Ocena działalności OSiR za 2005r. i I półrocze 2006r.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Brzóskę o przedstawienie informacji z działalności OSiR za 2005r. i I półrocze 2006r.

Pan Brzóska przedstawił informację  z działalności OSiR za 2005r. i I półrocze 2006r, która stanowi załącznik do protokołu.
Pan Zientek zwrócił uwagę na konieczność wykonania trybun wokół stadionu w Osuchowie

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy wykonać konstrukcję trybun drewnianą a siedziska zakupić plastikowe.

Pan Zientek zwrócił uwagę na konieczność wykonania wyodrębnionego dojścia do boiska z szatni.

Burmistrz Miasta uważa, że należy postawić na boisku dwie wiaty dla zawodników rezerwowych. Ponadto uważa, ze należy zastanowić się nad reaktywowaniem sekcji szachowej ponieważ jest takie zapotrzebowanie oraz sekcji strzeleckiej.

Pan Brzóska poinformował, że w sekcji strzeleckiej uaktywnił się Pan Mohylewski, który zebrał 12 osobową grupę chętnych do ćwiczeń. Ponadto zgłosił zapotrzebowanie na środki w wysokości ponad 4.000 zł 

Burmistrz Miasta jest zdania, że generalnie możemy finansować grypy młodzieżowe, jeżeli są to sami seniorzy to możemy im użyczyć tylko loga ale nie możemy finansować im zakupu naboi. 

Pan Szymański poinformował, że w mistrzostwach Polski pracowników samorządowych w siatkówce plażowej grupa z Mszczonowa na 10 drużyn zajęła II miejsce

Pan Brzóska poinformował, że nastąpiła zmiana formy finansowania klubów sportowych, obecnie odbywać się to będzie poprzez konkursy. Ponadto jest zdania, że należy uruchomić środki na konserwację obiektu w Osuchowie. .
Burmistrz Miasta jest zdania, że klub powinien znaleźć osobę, która będzie konserwowała obiekt na umowę zlecenie.

Pan Zientek poinformował, że w stronę gorzelni są tylko dwie kratki ściekowe i zachodzi obawa czy wszystka woda zostanie odebrana z drogi.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że będzie skorygowana nawierzchnia drogi.

Pan Zientek prosi o położenie nowej nawierzchni chodnika w Osuchowie do poczty, GCI, ośrodka zdrowia oraz domu parafialnego.

Pan Wirowski poruszył sprawę lokalizacji boiska sportowego przy ul. Spółdzielczej.

Burmistrz Miasta poinformował, ze Walne Zgromadzenie Spółdzielni Mieszkaniowej podjęło uchwałę, że odsprzedadzą nam budynek, ale z  sprawa boiska pozostaje bez zmian.

Pan Wirowski uważa, że musimy zastanowić się nad nową lokalizacją boiska.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                 Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                         Marek Zientek
