Protokół nr 36/06

 z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytego w dniu 23 października 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia.:

1. zaopiniowanie nowych profili nauczania zaproponowanych przez Dyrektora Zespołu Szkół w Mszczonowie.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie odczytał pismo Pani Dyrektor zespołu Szkół w sprawie zaopiniowania nowych profili nauczania i poprosił Panią Sosińską o przybliżenie tego tematu.

Pani Sosińska poinformowała, że ze względu na informacje MEN dotyczące zamiaru likwidacji liceum profilowanego postanowiono reaktywować zasadniczą szkołę zawodową wielozawodową, gdzie zajęcia praktyczne mogłyby być prowadzone w zakładach pracy bądź u rzemieślników. Ponadto proponuje się rozszerzenie oferty technikum poprzez wprowadzenie profilu technik architektury krajobrazu.

Burmistrz Miasta zapytał się jaka oferta szkoły będzie w 2007r.

Pani Sosińska poinformowała,. że będzie liceum profilowane w kierunkach technik ogrodnik i technik agrobiznesu, technik architektury krajobrazu oraz szkoła zawodowa z takimi zawodami jak murarz, blacharz samochodowy, stolarz. 

Burmistrz Miasta proponuje także kształcenie w zawodzie operatora wózków widłowych oraz magazyniera. Ponadto zapytał się jakie jest obłożenie na kierunkach ogrodnictwo i agrobiznes.

Pani Sosińska poinformowała, że zapisy są na obydwa kierunki lecz w kierunku agrobizmesu młodzież generalnie nie radzi sobie z przedmiotami zawodowymi, w związku z tym większe obłożenie jest na kierunku ogrodnictwo.

Burmistrz Miasta zapytał się czy będą nauczyciele do nowych kierunków.

Pani Sosińska uważa, że będzie możliwe prowadzenie zajęć na tych kierunkach.

Pan Osiński jest zdania, że pomysł ten jest bardzo dobry.

Burmistrz Miasta też jest zdania, że pomysł wprowadzania nowych kierunków nauczania jest bardzo dobry i należy rozwiązania te wprowadzić w życie. 

Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała propozycje utworzenia nowych profili nauczania w Zespole Szkól w Mszczonowie.

 Burmistrz Miasta poinformował, że Pan Puczyłowski złożył pismo, że z dniem 15 stycznia 2007 r. przechodzi na emeryturę, z tym samym dniem na emeryturę odchodzi również jego zastępca. W związku z tym zachodzi konieczność powierzenia komuś funkcji dyrektora do końca roku szkolnego i w tym terminie ogłoszenia i rozstrzygnięcia konkursu na stanowisko Dyrektora szkoły Podstawowej w Mszczonowie. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                  Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Marek Zientek

