Protokół Nr   32/06 

z  posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 24 lutego 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Zaopiniowanie materiałów na sesje.

3. Ocena stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

4. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził przewodniczący Komisji pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Ad. 1 Pani Sitek przybliżyła w skrócie projekt regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Mszczonów. Projekt stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała, ze poziom odzysku odpadów w Mszczonowie w stosunku do liczy mieszkańców jest o wiele większy niż w Grodzisku Mazowieckim.

Pan Zientek jest zdania, że należy zwiększyć powierzchnie działki o której mowa w & 10

Pani Sitek proponuje w tym & skreślić słowo hodowlanych a pozostawić tylko słowo gołębi.

Burmistrz Miasta proponuje powierzchnie działki 1500 m kw.

Pan Siniarski proponuje pozostawić 800 m kw.

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego proponuje pozostawić powierzchnie działki w & 10 w wysokości 800 m kw.

Pan Osiński zwrócił uwagę na niebezpieczeństwo na drodze spowodowane odgarnianiem śniegu  z chodników na jezdnię.

Burmistrz Miasta poleci Pani Sitek  zwrócenie uwagi na tę sprawę.

Pan Siniarski zwrócił uwagę na nie odśnieżanie drogi powiatowej w kierunku Małachowszczyzny

Pan Osiński proponuje aby regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Mszczonów omówić na najbliższej sesji Rady Miejskiej.

Ad.2 Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od wynajęcia lokalu w drodze przetargowej dotyczy lokalu przy ul. Żyrardowskiej w którym znajduje się zakład fryzjerski. Proponuje wynajęcie lokalu na 5 lat

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna. ( za projektem uchwały głosowali:Panowie Wieszczycki, Osiński, Michalak, Siniarski, Stusiński, Horbot, Zientek)

Burmistrz Miasta poinformował, ze uchwała zmieniająca statut GCI dotyczy samodzielnej księgowości w GCI.

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna. ( za projektem uchwały głosowali:Panowie Wieszczycki, Osiński, Michalak, Siniarski, Stusiński, Horbot, Zientek)

Pan Osiński zapytał się czy jest szansa na powstanie nowej stacji paliw na terenie gminy ponieważ obecnie w Mszczonowie jest najdroższe paliwo w okolicy.

Burmistrz Miasta poinformował, ze jest szansa na powstanie dwóch nowych stacji paliw. Ponadto dodał, że prowadzone są rozmowy na temat budowy termicznego zakładu utylizacji odpadów medycznych. Gmina z tego zakładu może uzyskać ciepło odpadowe a ponadto środki z NFOŚiGW.

Ad.3 Pan Radzikowski przedstawił wytyczne głównego lekarza weterynarii dla hodowców  drobiu. Ponadto poinformował, ze ptasia grypa jest choroba ptasią a nie ludzką. Od 1993 roku uznano, że jest również niebezpieczna dla ludzi. Rozmowy na temat ptasiej grypy trwają od roku. Założenia były takie, że do Polski ptasia grypa dotrze na wiosnę wraz z lotami ptaków. Od końca stycznia sukcesywnie pojawiają się nowe informacje na temat ptasiej grypy. Jednoznacznie i stanowczo może stwierdzić, że na dzień dzisiejszy Polska jest wolna od ptasiej grypy. Są opracowane plany na wypadek epidemii i są to zarówno plany krajowe jak również  są opracowane plany powiatowe. W obecnej sytuacji trzeba mieć świadomość, że zwalczamy wszystkie choroby zakaźne wskazane w wykazie UE. Ptasiej grypy nie leczy się. Podstawowa zasada dotyczy zwalczania administracyjnego. W promieniu 3 km od ogniska jest strefa zapowietrzona a w promieniu 10 km to zagrożenie epidemiologiczne. Dopóki w Polsce nie będzie ogniska ptasiej grypy to prowadzone są tylko działania ochronne. W przypadku epidemii będą tez ciążyły zadania na samorządzie gminnym. Koszty likwidacji w przypadku epidemii standardowego kurnika niosek (35.000 szt.) sa bardzo ogromne. Potrzebna ba to ok. 100 ludzi i 150 samochodów do wywiezienia padliny. Wirus ptasiej grypy jest zjadliwy dla człowieka w przypadku zjedzenia surowego mięsa zarażonego ptaka. Ważna jest również higiena. Starostwo rok temu zwróciło się do gmin o wskazanie miejsca gdzie można palić zwłoki ptaków. Samorządy nie mogą zasłaniać się  ochroną środowiska. Muszą wskazać takie miejsca, musimy być przygotowani na ewentualność palenia zwłok. Być może w czasie zagrożenia do akcji włączone będą jednostki OSP. W każdej lecznicy będzie ustawiony pojemnik na padłe ptaki. Wirus grypy ginie w temperaturze + 700C i w temperaturze – 100C.

Pan Zientek zapytał się jaka jest teoretyczna możliwość mutacji.

Pan Radzikowski poinformował, ze na początku był to wirus świński, który przeniósł się na drób a potem na człowieka. Na razie nie ma zakażeń człowieka od człowieka. Obecnie na terenie kraju badanych jest około 200 prób w naszym rejonie 15 prób i nic na razie nie potwierdzono.  W przypadku tej choroby wirusa można stwierdzić nawet u martwego od jakiegoś czasu ptaka.

Pan Zientek zapytał się czy wirusa mogą przenosić ptaki drapieżne.

Pan Radzikowski odpowiedział, ze tak. Badaniu poddano wszystkie ptaki wodne i drapieżne. 

Pan Zientek zwrócił uwagę na siedlisko kruków przy kurnikach w Badowo Dańkach.

Pan Radzikowski poinformował, ze na dzień dzisiejszy musimy uzyskać informacje ile mamy na naszym terenie stad wrażliwych. Częściej pojawią się przypadki zarażenia w małych stadach niż w dużych. Jeżeli coś się na naszym terenie zacznie dziać to będziemy musieli zadysponować środkami zewnętrznymi. Musimy zabezpieczy w budżecie środki na maty dezynfekcyjne.  Środki te gmina zostaną zwrócone. Jeżeli zajdzie taka potrzeba to będzie zadysponowane wojsko. Wszelkie informacje na temat ptasiej grypy i podejrzeń w tym temacie należy bezpośrednio zgłaszać do Inspekcji Weterynaryjnej. Gminy powinny rozważyć możliwość wskazania do użycia sprzętu ciężkiego. Są powołane 3 mobilne jednostki do gazowania zwierząt, gazowanie to będzie odbywać się w dużych fermach. Na wypadek jakichkolwiek zdarzeń na terenie gminy Inspekcja dysponuje odpowiednim sprzętem osobistym do wyposażenia osób biorących udział w akcji.

Pan Zientek uważa, że należy monitorować gospodarstwa w sąsiedztwie gniazd bocianich.

Pan Radzikowski poinformował, ze jeżeli pojawi się pierwsze ognisko zarażenia w Polsce to w takich gospodarstwach będzie przeprowadzona ocena ryzyka. Jeżeli będzie takie ryzyko to albo wyeliminowane będą bociany albo drób.

Pan Horbot zapytał się czy kury mogą chodzić wolno.

Pan Radzikowski odpowiedział, że musi być izolacja od ptactwa dzikiego tzn. siatka oraz szczelny dach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano. 

Protokołowała                                                                 Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                      Mariusz Wieszczycki

