Protokół Nr 36/06 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 28 czerwca 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na sesję. 

Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków informując , że  taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków pozostają bez zmian. Wprowadzona została dodatkowa opłata za ścieki opadowe i roztopowe i dotyczy to Keramzytu.

Pan Michalak zapytał się jak te ścieki opadowe i roztopowe będą mierzone.

Pani Sitek odpowiedziała, ze jest to sprawa zakładu.
Pan Michalak zapytał się gdzie jest to odprowadzane.

Pani Sitek odpowiedziała, ze dotyczy to terenów utwardzonych Keramzytu.

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.

Pan Wieszczycki zwrócił uwagę na problemy producentów rolnych wynikające z nieuregulowanej gospodarki ściekowej.

Burmistrz Miasta proponuje dofinansowanie do budowy biobloków na terenie wiejskim gdzie nie ma kanalizacji. Dofinansowanie powinno wynosić w granicach 70% inwestycji czyli około 7.000 zł na 10.000 zł. Aby takie dofinansowanie otrzymać musi być umowa z ZGKiM na konserwację urządzeń.
Pan Siniarski zapytał się czy będzie możliwość wspólnego z sąsiadami usytuowania biobloków.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze tak.

Pani Sitek odczytała pismo mieszkańców wsi Grabce Józefpolskie dotyczące funkcjonowania oczyszczalni ścieków oraz zamierzeń inwestycyjnych Keramzytu. Ponadto odczytała informację dotyczącą podejmowanych działań przez keramzyt. Materiały stanowią załącznik do protokołu.

Pan Michalak poinformował, ze widział wniosek Keramzytu i jest zupełnie inny niż w przeczytanej informacji. We wniosku Keramzytu była mowa o odpadach niebezpiecznych.

Pani Sitek odpowiedziała, że czytając informację również czytała o odpadach niebezpiecznych.

Burmistrz Miasta poinformował, że keramzyt składając wniosek musi określić jakie odpady będzie składował. Wojewoda Mazowiecki wskazał braki w przedstawionym przez Keramzyt raporcie, które keramzyt musi uzupełnić. Jeżeli będą pozytywne opinie Wojewody i WIOŚ to wówczas musimy wydać pozytywna decyzję. 
Pan Michalak nie rozumie dlaczego to składowisko ma być zlokalizowane w tym miejscu

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze tam jest dobry na taką inwestycję teren.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że kiedyś Keramzyt emitował dużo zanieczyszczeń a teraz nie.

Burmistrz Miasta poinformował, ze keramzyt nigdy nie płacił kar z tytułu zanieczyszczania środowiska.

Pan Michalak poinformował, ze mieszkańcy nie chcą inwestycji w swoim pobliżu ponieważ już teraz oczyszczalnia źle działa.

Burmistrz Miasta poinformował,  że gmina cały czas zabezpiecza się przed takimi sytuacjami jak ostatnio. Przy rozbudowie Firmy Modni postawiony został warunek, że firma ta musi mieć własną podczyszczalnię.
Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego zapoznała się z treścią pisma, odpowiedzi na pismo udzieli Burmistrz Miasta.
Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie zamiany gruntów dotyczy zamiany z Zakładem Energetycznym. Działka którą obecnie posiada Zakład Energetyczny  jest niezbędna Gminie w celu urządzenia drogi dojazdowej.

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości.
Pan Michalak zwrócił uwagę, że elektrownia nie dba o linie wysokiego napięcia czego powodem są częste awarie prądu, sytuacja ta byłaby lepsza, żeby chociaż czyścili gałęzie wrastające w linie. Odnośnie remontu mosty w Grabcach Józefpolskich ma dwa powody aby nie robić takiego remontu mostu, pierwszy powód to zbyt duże środki finansowe w stosunku do liczby osób korzystających z mostu.
Burmistrz Miasta poinformował, że ma odbyć się spotkanie projektantów z Panem Zawadzkim ponieważ Pan zawadzki twierdzi, że przepusty nie wytrzymają naporu wody.
Pan Michalak poinformował, że drugi powód jest taki, że most służył piętrzeniu wody a nie przeprawom wodnym. Uważa, że należy wstrzymać się z naprawą tego mostu, jak będą wykonane zaproponowane rury to nie będzie piętrzenia wody.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                 Mariusz Wieszczycki
