Protokół nr 1/06 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 21 grudnia 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1.Opracowanie planu pracy Komisji na 2007r.

2. Sprawy różne.

                 Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Michał Szymański, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie przekazał wszystkim członkom komisji wyciąg ze Statutu Gminy w części dotyczącej trybu pracy komisji rewizyjnej.

W dalszej części komisja przystąpiła do opracowania planu pracy komisji na 2007r. 
Pan Szymański uważa, że do czasu analizy wykonania budżetu za poprzedni rok i wypracowania stanowiska w sprawie absolutorium komisja rewizyjna winna dokonać kontroli wydatków za rok poprzedni we wszystkich jednostkach podległych gminie. Ponadto przy każdej kontroli winna sprawdzać wykonanie zaleceń pokontrolnych wydanych przez poprzednią komisje.

Pan Stusiński jest zdania, że należy dać sobie spokój z analizą pracy poprzedniej komisji. Najwięcej na tych komisjach zawsze było dyskusji akademickiej dotyczącej sposobu księgowania.

Pan Szymański zwrócił uwagę, że w wyjątkowych sytuacjach komisja może wystąpić o powołanie biegłego z danej dziedziny,  nie mniej jednak jest zdania, że nie zaszkodzi jeżeli komisja sprawdzi wykonanie zaleceń pokontrolnych wydanych wczesniej.
Pani Barbulant poinformowała, że gmina na bieżąco jest kontrolowane przez jednostki zewnętrzne takie jak NIK i RIO.
Pan Szymański proponuje aby w miesiącu styczniu komisja zapoznała się z wynikami kontroli NIK i odpowiedziami na zalecenia pokontrolne.

Pan Wirowski uważa, że jeżeli jest bardzo dużo tematów do realizacji przez komisję to można zaplanować jeszcze tematy na lipiec nie robiąc w ten sposób przerwy wakacyjnej.

Komisja Rewizyjna opracowała plan pracy na 2007r., który stanowi załącznik do protokołu.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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