Protokół Nr 2/06 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego 

odbytego w dniu 18 grudnia 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.  

Pani Ciszewska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych wraz z uzasadnieniem

Pan Wieszczycki zapytał się jaką kwotą dysponuje ta komisja.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że około 130.000 zł

Pan Wieszczycki zapytał się jaka jest skuteczność działania tej komisji.

Pani Ciszewska poinformowała, że komisja ta jest bardzo potrzebna, przychodzi coraz więcej osób bez zaproszenia, przychodni leczących osoby uzależnione na naszym terenie jest bardzo mało, czas oczekiwania na leczenie przymusowe w Pruszkowie wynosi około 1 roku zaś w Radomiu około 1,5 roku. Na dobrowolne leczenie czeka się około miesiąca.

Pan Wieszczycki zapytał się jaki jest wiek uzależnionych od alkoholu.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że są to nawet 13 letnie dzieci.

Pan Osial zapytał się jak można rozpocząć procedurę leczenia takiej osoby. Na jego terenie jest taka osoba i chce się leczyć.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że jak taka osoba chce się leczyć to winna zgłosić się do poradni w Żyrardowie. Jak takiego leczenia nie chce podjąć wówczas taka osobę należy zgłosić do komisji a komisja podejmie odpowiednią procedurę.

Pan Osiński zapytał się co zrobić ze sklepami, które sprzedają alkohol nieletnim.

Pani Ciszewska poinformowała, że była kontrola wszystkich sklepów oraz barów. Jeżeli będzie na piśmie skarga, ze w danym sklepie sprzedaje się alkohol nieletnim wówczas będzie odebrana koncesja. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze najczęściej ta młodzież nieletnia nie kupuje alkoholu, kupuje je osoba powyżej 18 lat i daje go nieletnim.  Uważa, że ten problem zniknąłby gdyby ustawodawca zezwolił na sprzedaż alkoholu osobom powyżej 21 roku życia. 

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Badowska przedstawiła projekt  uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi wraz z uzasadnieniem do uchwały.  

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pan Brzóska przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia i nadania Statutu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie.

Burmistrz Kurek poinformował, że prawdopodobnie jak powstaną termy OsiR będzie zarządzał tymi termami. 

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Badowska przedstawiła projekt  uchwały w sprawie wyłonienia przedstawicieli do Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie informując, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje do Rady Społecznej ZOZ wytypować Panów Andrzeja Zielińskiego i Mirosława Wirowskiego. 

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna  odnośnie przedstawicieli w osobach Panów Andrzeja Zielińskiego i Mirosława Wirowskiego

Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych.

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia dla dyrektora Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie. 

Pan Osiński prosi o lepsze wykorzystanie busów szkolnych tak aby nie było potrzeby wynajmowania busów z PKS na przewozy zawodników.

Pan Brzóska zapytał się czy problem jest z busami czy tez z kierowcami.

Pani Zielińska poinformowała, że w czasie dowozu uczniów do szkół nie ma mowy o wynajęciu busa na inne cele. Ponadto poinformowała, ze wstrzymała w grudniu dodatkowe przewozy busem ponieważ kierowcy wykorzystali wszelkie limity pracy.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że chodzi tu o przewóz młodzieży szkolnej a nie seniorów.

Pani Zielińska poinformowała, że harmonogramy dla kierowców układane są z 2 tyg. Wyprzedzeniem i z takim też wyprzedzeniem należy zgłaszać zapotrzebowanie na busa.

 Pan Brzóska zapytał się czy nie można dodatkowo zatrudnić kierowcy na umowę zlecenie.

Pani Zielińska odpowiedziała, że wolała by zwiększyć wymiar pracy kierowcy zatrudnionemu na ½ etatu na ¾ etatu lub cały etat. 

Pan Wieszczycki zapytał się ile kilometrów rocznie przejeżdżają te busy.

Pani Zielińska poinformowała, że takiej odpowiedzi udzieli na sesji.

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Mszczonów.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że na komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy były uwagi do tego projektu, razem z tą uchwałą miało wejść zarządzenie Burmistrza.

Burmistrz Kurek poinformował,  że rada uchwala górne stawki obowiązujące wszystkie firmy zbierające śmieci, Zarządzeniem Burmistrza będą określone stawki dla ZGKiM.

Pani Sitek poinformowała, że cena 1 worka zwiększy się o 93 gr netto, pojemnika 110l to samo. Ponadto wzrośnie cena wywozu nieczystości wymagających ręcznego załadunku.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że mieszkańcy zwracają uwagę, że ceny te są wysokie.

Pani Sitek poinformowała, że w naszej gminie nie jest drogo.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że w innych gminach jest taniej np. w Błedowie. 

Burmistrz Kurek poinformował, że jeżeli dwa razy w miesiącu  przyjeżdża śmieciarka praktycznie do posesji to inaczej tego procesu nie da się rozwiązać.

Pani Sitek poinformowała, że od 2012r. nie będzie można odbierać odpadów niesegregowanych.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że w niektórych sołectwach mieszkańcy nie odbierają wszystkich należnych im worków a sołtysi te worki handlują.

Pan Chyła zapytał się czy prawdą jest, że na nasze wysypisko nie można wywieźć śmieci indywidualnie.

Burmistrz Miasta poinformował, że podjął decyzję o nieprzyjmowaniu śmieci od osób indywidualnych ale można to zrobić za pośrednictwem ZGKiM.  Odbywa się to w ten sposób, że zgłasza się wywóz takich śmieci i po otrzymaniu pokwitowania indywidualnie można je wywieźć na nasze wysypisko.

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Burmistrz Kurek przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na okres 11 lat w trybie bezprzetargowym.

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Burmistrz Kurek przedstawił  projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                        Przewodniczący Komisji 

Małgorzata Badowska                                              Mariusz Wieszczycki       
