Protokół Nr 1/06

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 6 grudnia 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Pismo mieszkańców wsi Długowizna w sprawie dociągnięcia wodociągu do ich miejscowości – zał.nr 2

2. Pismo Firmy „ALFA –AR” zamontowania nośnika reklamowego na ścianie budynku zlokalizowanego przy ul. Warszawskiej 23 – zał.nr 3

3. Omówienie spraw związanych z wykonaniem klimatyzacji w pomieszczeniach ratusza miejskiego.

4. Omówienie spraw związanych z budową spalarni odpadów medycznych. 

5. Omówienie projektów uchwał dotyczących stawek podatkowych na 2007r. – zał.nr 4 i 5.

6. Sprawy różne. 

Ad. 1 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem mieszkańców wsi Długowizna w sprawie dociągnięcia wodociągu do ich miejscowości.

Ad.2 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem Firmy „ALFA –AR” w sprawie zamontowania nośnika reklamowego na ścianie budynku zlokalizowanego przy ul. Warszawskiej 23.

Opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy negatywna. Ewentualnie można wskazać firmie teren na reklamę na ogrodzeniu boiska sportowego lub skierować ją do Spółdzielni Mieszkaniowej. 

Ad.3 Omówienie spraw związanych z wykonaniem klimatyzacji w pomieszczeniach ratusza miejskiego.

Burmistrz Miasta poinformował, że instalacja klimatyzacji nie może być  zrealizowana w ramach bieżącego przetargu ,należy więc ogłosić nowy przetarg na wykonanie klimatyzacji. Koszt takiej klimatyzacji to ponad 600.000 zł plus koszt jej instalacji

Pan Wirowski uważa, że nie można dalej odkładać terminu oddania ratusza miejskiego, termin 3 czerwca powinien być terminem ostatecznym. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy ustaliła, że klimatyzacja w ratuszu będzie wykonana w sali konferencyjnej, pokojach Burmistrza Miasta oraz we wszystkich pokojach na II piętrze. Ponadto będzie ona w pomieszczeniach półokrągłych oszklonych. Wentylacja natomiast będzie wykonana w całym ratuszu. 

Ad.4 Omówienie spraw związanych z budową spalarni odpadów medycznych. 

Pan Koperski jest zdania, że należy podjąć jakieś kroki z uwagi na protesty mieszkańców dotyczące budowy spalarni odpadów medycznych. 

Burmistrz Miasta poinformował, że będą ustalone spotkania środowiskowe na ten temat. Uważa, że tak należy podzielić miasto aby nie było zamieszania na spotkaniach.

 Pan Wirowski jest zdania, że nie da się ustalić kto ma przyjść na dane spotkanie.

Burmistrz Miasta jest zdania, że nie może być tylko jedno spotkanie dla całego miasta, być może zrobić spotkania w okręgach wyborczych. 

Pan Osiński jest zdania, że Gmina spóźniła się z kampanią uświadamiającą.

Pan Koperski zapytał się czy możemy odstąpić od budowy spalarni medycznej.

Pan Horbot poinformował, że na osiedlach spółdzielni mieszkaniowej na razie nie ma wyraźnych oponentów w tej sprawie.

Burmistrz Miasta uważa, że bez względu na efekty należy z mieszkańcami spotkać się. 

Pan Gołyński poinformował, że mieszkańcy generalnie zgadzają się z tą inwestycja ale pod warunkiem, że Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej pomoże  nam rozwiązać problem odpadów komunalnych, ponadto w tej spalarni spalane będą tylko i wyłącznie odpady medyczne i że keramzyt będzie przestrzegał wszystkich zasad dotyczących ochrony środowiska.  

Pan Wirowski jest zdania, że Keramzyt przestrzega te zasady.

Burmistrz Miasta uważa, że należy zastanowić się nad kwestią zebrań w okręgach wyborczych. Ponadto poinformował, że dr. Garlicki i przedstawiciele Firmy EKO-TOP przygotują odpowiednia ulotkę przemawiającą do wyobraźni mieszkańców.   Na zakończenie dodał, że emisja z komina tej spalarni będzie taka sama jak dym z dwóch papierosów wypalanych dziennie. 

Pan Horbot proponuje zrobić w Mszczonowie film pokazujący co leci w tym mieście z kominów

Burmistrz Miasta poinformował, że jak trzeba będzie to zrobimy referendum w tej sprawie ale pytanie musi dotyczyć osobno spalarni odpadów medycznych i osobno zakładu utylizacji odpadów komunalnych. .

Ad.5 Omówienie projektów uchwał dotyczących stawek podatkowych na 2007r. 

Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały w sprawie opłaty targowej po naniesionych poprawkach Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego.

Pan Osiński poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego wnioskowała również o nie pobieranie opłat za wjazd pustym samochodem na targowisko po zakupiony towar. Takiej opłaty nie pobiera się na innych targowiskach. 

Skarbnik Miasta poinformowała, że Komisja Rolnictwa Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała propozycje stawek podatku od nieruchomości na 2007r. zgłoszone przez Burmistrza Miasta. 

Pan Koperski proponuje zwolnić z podatku grunty i obiekty zajęte pod sport. 

Skarbnik Miasta poinformowała, że zgodnie z opinią radcy prawnego nie ma potrzeby rozbić tego uchwałą ponieważ  zwolnienia takie są na podstawie art. 7 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy przyjęła stawki podatku od nieruchomości na 2007r, zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta oraz stawki opłaty targowej zgodnie z propozycją Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego.  W kwestii stawek podatku od środków transportowych postanowiła ich nie zmieniać ponieważ są zgodne z prawem a ich wysokość jest porównywalna ze stawkami jakie obowiązują w Grodzisku Mazowieckim.

Ad.6 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że na zaprojektowanie i budowę term wpłynęły dwie oferty. Najtańsza oferta to koszt prawie 25 mln zł a najdroższa to koszt prawie 28 mln zł.

Burmistrz Miasta poinformował, że są dwa wyjścia z tej sytuacji:

I – udać się do Marszałka Struzika na rozmowę w sprawie dodatkowej dotacji w kwocie około 5 mln zł

II – oddać w tej edycji kwotę 8 mln zł z uwagi na krótki termin wykonania zadania i w edycji 2007-2013 złożyć nowy wniosek na wyższą kwotę i od nowa ogłosić przetarg. 

Pan Kozłowski uważa, że gdyby nie termin rozliczenia dotacji do maja 2008r. wówczas można byłoby ubiegać się o przedłużenie terminu wykonania zadania, ale jest to niemożliwe.

Burmistrz Miasta polecił Pani Koszulińskiej pilnie umówić go na spotkanie z Panem Struzikiem oraz pilnie sprawdzić oferty pod względem ich ważności. 

Pan Kozłowski zastanawia się czy nie rozmawiać z Marszałkiem w kwestii uznania tego projektu za kluczowy.

Pani Koszulińska poinformowała, że realizacja II etapu term wnioskowana jest o projekt kluczowy. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                               Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                       Marek Zientek

