Protokół Nr 3/07

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 3 stycznia 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z budową spalarni.- zał.nr 2
2. Zapoznanie się z projektami ustaw : o funduszu sołeckim oraz z projektem zmian w ustawie o samorządzie gminnym oraz ustawy o postępowaniu w sprawach nieletnich. – zał.nr 3
3. Sprawy różne. 

Ad.1 Omówienie spraw związanych z budową spalarni.- zał.nr 2

Burmistrz Kurek poinformował, że zlecono opracowanie broszury „Spalarnia odpadów” elementem naszej codzienności (broszura stanowi załącznik nr 2 do protokołu). Proponuje aby w jednym okręgu wyborczym zrobić zebranie nt. spalarni.  Największe obawy mieszkańców dotyczą tego, że obawiają się oni, składowania tam odpadów. Proponuje aby ulotki dać tym mieszkańcom, którzy przyjdą na zebranie.
Pan Osiński poinformował, że mieszkańcy nie mają większych obaw do spalarni odpadów komunalnych, większe obawy są w przypadku spalarni odpadów medycznych.

Pan Horbot proponuje ulotki informacyjne przekazać mieszkańcom wcześniej przed zebraniem.

Pan Zientek proponuje wysłać ulotki tym co oficjalnie złożyli protesty, a w resztę ulotek rozdać dopiero na zebraniach.
Pan Horbot uważa, że ten kto przeczyta ulotkę, w której jest wszystko jasno wytłumaczone nie przyjdzie na zebranie.

Pan Osiński uważa, że należy wysłać ulotki każdemu albo nikomu.
Pan Wirowski zastanawia się jaki będzie koszt kolportażu ulotek, być może będzie to niewielka kwota i należałoby wysłać wszystkim ulotki.

Pan Zientek nadal uważa, że należy obowiązkowo wysłać ulotki tym, którzy oficjalnie złożyli protest i podali tam swoje dane adresowe, a pozostałą część ulotek przekazywać mieszkańcom na zebraniach.

Ad.2 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z projektami ustaw : o funduszu sołeckim oraz z projektem zmian w ustawie o samorządzie gminnym oraz ustawy o postępowaniu w sprawach nieletnich. – zał.nr 3

Ad.3 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Gołyński poinformował, że zwrócili się do niego przedstawiciele Wspólnoty Mieszkaniowej z bloków keramzytowskich z zapytaniem czy w związku z prowadzonymi inwestycjami w tej wspólnocie możliwe jest umorzenie lub obniżenie podatku od nieruchomości.

Pan Zientek prosi o zainstalowanie lampy oświetleniowej nad parkingiem w Osuchowie
Burmistrz  Kurek poinformował, że w związku z tym, że na dole w ratuszu zamiast pomieszczenia na barek będzie sala konferencyjna nie ma konieczności robienia na tej kondygnacji łazienek. Ponadto poinformował, że w dniu dzisiejszym nastąpi oficjalne podpisanie umowy na termy.
Pan Koperski zapytał się czy jest preliminarz robót związanych z budową term.
Burmistrz Kozłowski poinformował, że taki preliminarz jest, do końca marca mają powstać projekty techniczne, koniec kwietnia początek maja rozpoczną się prace związane z wykonaniem wykopów pod fundamenty. Generalnie jeszcze w tym roku ma powstać lodowisko i zadaszony pawilon.
Burmistrz Kurek prosi o wystąpienie do Urzędu Wojewódzkiego o wyrażenie zgody na wyjęcie z kosztów kwalifikowanych VAT-u. Jeżeli się to uda to wówczas na termy będziemy potrzebowali mniej kredytu około 10 mln zł a nie 14 mln. zł. Ponadto poinformował, że należy przesunąć termin sesji budżetowej, ponieważ jest bardzo dużo zmian do projektu budżetu w związku z przetargiem na termy. Zmiany te muszą być zaopiniowane przez RIO, ponadto nie ma jeszcze ostatecznego stanowiska w sprawie wysokości subwencji oświatowej.
Burmistrz Kozłowski poinformował, że rozmawiał z RIO i nad budżetem będą dwa głosowania, w pierwszej kolejności będzie głosowany projekt i zmiany, a w drugiej kolejności całość budżetu. Do końca stycznia powinny być ostateczne informacje nt subwencji, dotacji oraz prognozy dochodów.
Pan Koperski zapytał się co z umową w sprawie pożyczki dla starostwa na restrukturyzację szpitala.

Burmistrz Kurek poinformował, że w piątek odbędzie się spotkanie starosty z wójtami i zapadną tam ostateczne decyzje w tej sprawie.
Pan Wirowski zapytał się czy odbędzie się spotkanie z dyrektorami firm zachodnich.

Burmistrz Kurek poinformował, że planuje takie spotkanie ale musi sam osobiście uzgodnić termin z dyrektorami firm. Ponadto poinformował, że  w dniu 16 stycznia odbędzie się w Żyrardowie sesja w sprawie obwodnicy, po której będzie spotkanie z dyrektorem DODP.

Pan Osiński zgłosił potrzebę uruchomienia poczekalni PKS w Mszczonowie.

Burmistrz Kurek poinformował, że taka poczekalnia funkcjonowała w straży ale zostało pomieszczenie zdewastowane, być może rozwiązaniem będzie uruchomienie tego pomieszczenia do godziny 16-tej.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy uczestniczyła w uroczystym podpisaniu umowy na zaprojektowanie i wybudowanie mszczonowskich term. Gmina Mszczonów zawarła taką umowę z konsorcjum firm w imieniu którego działa przedsiębiorstwo ALSTAL – Budownictwo z Inowrocławia. 
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                     Marek Zientek  

