PROTOKOŁ NR I/06
z I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

I Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 27 listopada 2006 roku w sali kinowej Mszczonowskiego Ośrodka Kultury i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,10 do 10,45.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1
Pan Łukasz Koperski – Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie poprzedniej kadencji poinformował, że zgodnie z art. 20 ustawy o samorządzie gminnym pierwszą sesję nowo wybranej rady gminy zwołuje przewodniczący rady poprzedniej kadencji w ciągu 7 dni  po ogłoszeniu zbiorczych wyników wyborów do rad na terenie całego kraju. Natomiast prowadzi ją do czasu wyboru przewodniczącego rady najstarszy wiekiem radny obecny na sesji.
Zaszczyt otwarcia Sesji i prowadzenia jej do czasu wyboru Przewodniczącego Rady przypadł w udziale Panu Ryszardowi Stusińskiemu. Z wielką przyjemnością oddał Panu Stusińskiemu głos i poprosił o poprowadzenie I sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  

Pan Ryszard Stusiński podziękował Panu Łukaszowi Koperskiemu za zwołanie I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

Otworzył  I Sesję V kadencji Rady Miejskiej w Mszczonowie. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych przez co sesja jest władna do podejmowania uchwał.

Poprosił wszystkich  o powstanie i  o odegranie hymnu narodowego.

Następnie powitał wszystkich zaproszonych na sesję gości według załączonej listy.
W dalszej kolejności poinformował, że zgodnie z art. 23a.   przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radni składają ślubowanie. Ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty wywołani kolejno radni powstają i wypowiadają słowo "ślubuję". Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: "Tak mi dopomóż Bóg." Radni nieobecni na pierwszej sesji rady gminy oraz radni, którzy uzyskali mandat w czasie trwania kadencji, składają ślubowanie na pierwszej sesji, na której są obecni. Odmowa złożenia ślubowania oznacza zrzeczenie się mandatu. Poprosił wszystkich o powstanie i uwagę, odczytał rotę ślubowania  "Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców." 

Poczym odczytał listę radnych i radni kolejno po wyczytaniu wypowiadali słowo ślubuję a 14 radnych dodało zdanie „Tak mi dopomóż Bóg”.
Następnie stwierdził, że kolejnym punktem Sesji jest wybór Przewodniczącego Rady. Wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady dokonują radni w głosowaniu tajnym bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. Bezwzględna większość głosów oznacza więcej głosów za niż przeciw i wstrzymujących się  razem. W celu przeprowadzenia głosowania tajnego poprosił o zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej, której zadaniem będzie przygotowanie kart do głosowania, przeprowadzenie głosowania, ustalenie wyników głosowania i sporządzenie protokołu z głosowania. Jednocześnie poinformował, że członek Komisji Skrutacyjnej nie może kandydować na funkcję Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady.

Po czym poprosił o zgłaszanie kandydatur do komisji skrutacyjnej.
Pan Wirowski zgłosił kandydaturę Pani Jadwigi Laskowskiej, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Pan Koperski zgłosił kandydaturę Pana krzysztofa Gołyńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Pani Laskowska zgłosiła kandydaturę Pani Renaty Siwiec, która wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Pan Stusiński poprosił o przegłosowanie poszczególnych  kandydatur do Komisji Skrutacyjnej:

W wyniku przeprowadzonego głosowania za kandydaturą Pana Gołyńskiego głosowało 15 radnych ( Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek)
W wyniku przeprowadzonego głosowania za kandydaturą Pani Laskowskiej głosowało 15 radnych ( Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek)

W wyniku przeprowadzonego głosowania za kandydaturą Pani Siwiec głosowało 15 radnych ( Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek)

Pan Stusiński stwierdził, że  w wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie powołała Komisję Skrutacyjną w następującym składzie:

1 Pani Jadwiga Laskowska

2. Pani Renata Siwiec

3. Pan Krzysztof Gołyński
Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie

Pan Zientek zgłosił kandydaturę Pana Łukasza Koperskiego informując wszystkich, że Pan Koperski jest współzałożycielem Cechu Rzemiosł Różnych w Mszczonowie. Od 1990 do 1998 roku był Podstawrszym Cechu, natomiast od 1998 roku jest Starszym Cechu Rzemiosł Różnych w Mszczonowie. Był Przewodniczącym Rady Miejskiej II i III kadencji. Jest Prezesem Izby Gospodarczej branży pogrzebowej. Swoim działaniem doprowadził do jedności i zgodności w Radzie Miejskiej.
Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Pan Koperski wyraził zgodę na kandydowanie.

Pan Stusiński poprosił Komisję Skrutacyjną o  ukonstytuowanie się i przygotowanie kart do głosowania.

Pani Laskowska poinformowała, że Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie :

Pani Jadwiga Laskowska – Przewodnicząca Komisji

Pani Renata Siwiec – członek komisji

Pan Krzysztof Gołyński – członek komisji

Ponadto przedstawiła informację o sposobie głosowania następującej treści:

„Głosując za wyborem kandydata, stawia się znak „X” w kratce oznaczonej słowem „TAK”.

Głosując przeciwko wyborowi kandydata, stawia się znak „X” w kratce oznaczonej słowem „NIE”.

Postawienie znaku „X” w oby kratkach albo niepostawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje nieważność głosu”.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie w celu wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie

Pan Stusiński poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z głosowania.

Pani Laskowska  odczytała protokoł Komisji Skrutacyjnej z wyboru Przewodniczącego Rady, który wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik  do protokołu.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku głosowania tajnego dokonała wyboru Pana Łukasza Koperskiego na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

Pan Stusiński odczytał I uchwałę Rady Miejskiej w Mszczonowie w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek. Uchwała Nr I/1/02 stanowi załącznik  do protokołu. 

Pan Stusiński złożył Panu Łukaszowi Koperskiemu serdeczne gratulacje z wyboru na funkcję Przewodniczącego Rady i przekazał mu insygnia Przewodniczącego Rady prosząc o  przejęcie przewodnictwa obradom I Sesji V kadencji Rady Miejskiej w Mszczonowie .

Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski podziękował radnym za wybór go na funkcję Przewodniczącego Rady zobowiązując się do dbania z honorem o interesy rady i godnego reprezentowania Rady Miejskiej w Mszczonowie. Mieszkańcom miasta i gminy Mszczonów zadeklarował swoje oddanie przez najbliższe 4 lata.

Następnie poinformował, że kolejnym punktem Sesji jest wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. W związku z tym poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. On osobiście  zgłasza na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej kandydaturę Pana Mirosława Wirowskiego, który jest współzałożycielem Komitetu Forum Samorządowo- Rzemieślniczego od 1994r. oraz radnym z ramienia tego Komitetu od 1994r. W czasie sprawowania funkcji radnego w latach 1994-98 był członkiem Zarządu Miasta a w ostatniej kadencji Przewodniczącym Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy. Jest członkiem Zarządu Cechu od 1994r. Obecnie pełni funkcję skarbnika cechu. Jest osobą w pełni przygotowaną merytorycznie do pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 
Więcej kandydatur nie głoszono.

Pan Wirowski wyraził zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania. 

Pani Laskowska poinformowała, że sposób głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady wygląda tak samo jak w przypadku głosowania na Przewodniczącego Rady.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła akt głosowania w celu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.

Pani Laskowska odczytała protokoł Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady, który wraz z kartami głosowania stanowi załącznik  do protokołu.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego dokonała wyboru Pana Mirosława Wirowskiego na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek.  Uchwała nr I/2/02 stanowi załącznik  do protokołu.

Pan Wirowski podziękował radnym za zaufanie i złożył obietnicę godnego reprezentowania rady.

Przewodniczący Koperski poprosił Burmistrza Miasta o przedłożenie informacji o stanie gminy.

Burmistrz Miasta na wstępie swojego wystąpienia serdecznie pogratulował Panu Koperskiemu i Wirowskiemu wyboru na tak zaszczytne funkcje po czym przedstawił informację o stanie gminy, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Krzysztof Brzóska z upoważnienia Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej przekazał Burmistrzowi Miasta  wyróżnienie za przeprowadzone inwestycje o charakterze sportowo-rekreacyjnym służących do propagowania gry w piłkę nożną. 
Przewodniczący Koperski poprosił duchowieństwo miejscowych parafii o udzielenie błogosławieństwa Radzie Miejskiej i Burmistrzowi Miasta na najbliższe 4 lata.

Ks. Prałat Lucjan Świderski poinformował, że on osobiście obserwuje rozwój tego miasta od 24 lat. W chwili przejęcia Parafii Mszczonów nie było takiej perspektywy rozwoju miasta jak ma to miejsce od kilku lat. Z radnymi Rady Miejskiej w Mszczonowie zna się od wielu lat, w tej radzie zawsze było porozumienie, dziękuje radnym i burmistrzowi za wszystkie dotychczasowe działania na rzecz tej gminy i oczywiście parafii.  Dziękuje burmistrzowi i radnym za powrót do korzeni, a ma tu na myśli odbudowę ratusza miejskiego, jego zdaniem odbudowa ratusza jest podkreśleniem tego, że Mszczonów odbudował się w pełni po II wojnie światowej. Na zakończenie swojej wypowiedzi złożył deklaracje swojego poparcia dla działań rady i burmistrza.
Pan Wojciech Szustakiewicz w imieniu trzech radnych z listy Komitetu Wyborczego Forum Samorządowe pogratulował radnym wyboru. Życzył radzie aby zrealizowała wszystkie swoje ambicje dla dobra miasta. Zadeklarował jako radny Powiatu Żyrardowskiego swoja współpracę dla dobra tej gminy. Zwrócił uwagę, że od czasu powołania powiatu na 6 mln zł przeznaczonych na drogi na okręg wyborczy obejmujący Mszczonów i Radziejowice powiat wydatkował 4 mln zł. Wydatkowanie tych środków było możliwe dzięki dobrej współpracy Starostwa z samorządem lokalnym. W tej rozpoczynającej się kadencji będzie zmodernizowana droga do Lutkówki oraz trakt tarczyński. Podziękował wyborcom za to, że zaufali ludziom znanym, obiecał, ze godnie będzie reprezentował swoich wyborców. Pogratulował również Burmistrzowi Miasta ponad 92% poparcia jego kandydatury na Burmistrza Miasta.
Wiceprzewodniczący Rady Pan Mirosław Wirowski poprosi Pana Łukasza Koperskiego o zabranie głosu w imieniu Komitetu Forum Samorządowo -Rzemieślnicze.

Pan Koperski wygłosił expose zgodnie z załącznikiem  do protokołu.

Ksiądz Prałat Lucjan Świderski udzielił błogosławieństwa Radzie Miejskiej i Burmistrzowi Miasta na najbliższe 4 lata.

Zamknięcia I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej
Małgorzata Badowska                                                  Łukasz    Koperski   
Sporządzono dnia  2006-11-28
