PROTOKOŁ NR III/06

z III Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

III Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 8 grudnia 2006 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 12,25.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Grzegorz Kozłowski – Zastępca Burmistrza Mszczonowa

3. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału RG w Urzędzie Miejskim

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G w Urzędzie Miejskim

                        Ad.1 Otwarcia III Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Porządek obrad III sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości..

4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie oddelegowania przedstawiciela Gminy Mszczonów do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie.

7. Informacja Burmistrza Miasta o działaniach między sesjami.

8. Wolne wnioski i zapytania.

9. Zakończenie obrad.

Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14  radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek

Ad.7 Burmistrz Kurek poprosił o przesunięcie punktu dotyczącego informacji z jego działalności między sesjami na początek sesji ponieważ jest chory i musi udać się do domu. Następnie poinformował, że rozmawiał z Ministerstwem Ochrony Środowiska i Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej i w przyszłym tygodniu ma ukazać się informacja na temat oddziaływania spalarni odpadów medycznych na środowisko, która zostanie przekazana w teren. Po przekazaniu informacji mieszkańcom zorganizowane zostaną zebrania z mieszkańcami z podziałem na okręgi wyborcze. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że spróbuje się w najbliższym czasie umówić się na spotkanie z Marszałkiem Województwa Mazowieckiego w sprawie przyznania dodatkowych środków na budowę term.

Przewodniczący Koperski poinformował, że wpłynął do niego protest mieszkańców Mszczonowa i okolic na temat budowy spalarni oraz składowiska.

Burmistrz Kurek proponuje zapoznać radnych ze wszystkimi protestami w punkcie wolne wnioski i zapytania.

Radny Horbot poinformował,  że Pan Rderst wypowiadał się, że ta inwestycja jest wspaniała dla Mszczonowa i że zabierze ona mu środki jakie teraz utrzymuje za odbiór odpadów medycznych.

Radny Krawczyk zapytał się czy Pan Rdest jest naszym mieszkańcem

Przewodniczący Koperski odpowiedział, że Pan Rdest jest mieszkańcem Żyrardowa i posiada firmę zajmującą się odbiorem odpadów pomedycznych. Ponadto dodał, że sprawa budowy spalarni jest bardzo poważna, budzi wiele kontrowersji i niepotrzebnego zamieszkania na terenie miasta. Jest zdania, że należy spotkać się z mieszkańcami i podjąć decyzję w tej sprawie.

Radny Zientek jest zdania, że należy uświadomić mieszkańcom, że niepotrzebną „złą robotę” w tej sprawie robi konkurencja.

Przewodniczący Koperski poinformował, że w tej sprawie wykreowały się trzy grupy, I grupa na czele z Panią Melech i Stowarzyszeniem Ekologicznym, II grupa to konkurencji firmy EKO TOP i III grupa to niewielka garstka przeciwnych mieszkańców w tym nasi konkurencji w wyborach samorządowych. Na zakończenie poinformował, ze otrzymał pismo od pana Staszewskiego w którym zarzuca się gminie, że mieszkańcy są niedoinformowani w tej sprawie. Uważa, że do planowanych spotkań należy się dobrze przygotować.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że spotkania odbywać się będą po wyprodukowaniu ulotek i przekazaniu ich do społeczeństwa.

Radny Krwaczyk zapytal się czy jak był sporządzany plan zagospodarowania przestrzennego czy wówczas były w tej sprawie jakieś protesty.

Pani Koszulińska poinformowaa, ze około 2000 roku była przeprowadzona jednostkowa zmiana planu, w której przeznaczono tereny pod zakład utylizacji odpadów komunalnych. W 2004 r. był opracowany ogólny plan miasta w którym tereny przy Keramzycie przeznaczono, pod przemysł, usługi i składy i cześć działki Keramzytu pod zakład utylizacji. W tym roku przystąpiono do sporządzenia planu z przeznaczeniem terenu pod spalarnię, zawiadomienie o przystąpieniu do sporządzenia planu wysłano do Gminy Radziejowice ale na dzień dzisiejszy nie ma odpowiedzi w tej sprawie.

Burmistrz Kurek poinformował, że nie ma dokładnej wykładni prawnej na temat zapisu planu. W planie jest zapis pod usługi i w Starostwie Powiatowym w Żyrardowie p. Myszkowska uważa, że ten zapis jest wystarczający aby umiejscowić tam zakład utylizacji lecz dla jasności sprawy postanowiliśmy wprowadzić do planu zapis precyzyjny przeznaczający tereny pod zakład utylizacji.

Pani Koszulińska poinformowała, że w planie zagospodarowania przestrzennego jest zapis, że uciążliwości z tytułu usług może być tylko w granicach działki.

Przewodniczący Koperski zapytał się gdzie konkretnie umiejscowiona będzie spalarnia.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że przy drodze do Bud Mszczonowskich na tym terenie gdzie teraz stoi „rakieta”

Przewodniczący Koperski zapytał się jaki zapis jest w planie zagospodarowania przestrzennego na dzień dzisiejszy odnośnie tego terenu.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że pod przemysł, usługi i składy.

Przewodniczący Koperski prosi aby w punkcie wolne wnioski i zapytania zapoznać radnych z dokładnym zapisem planu zagospodarowania przestrzennego oraz na mapie dokładnie pokazać teren na którym ma być zlokalizowana spalarnia odpadów medycznych oraz zakład utylizacji odpadów komunalnych.

AD.3 Burmistrz Kozłowski przedstawił wraz z uzasadnieniem uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości. 

Przewodniczący Koperski poinformował, że od kilku lat polityka podatkowa Gminy Mszczonów idzie w tym kierunku aby stawki podatku od nieruchomości związane z prowadzoną działalnością gospodarczą były maksymalne. W tym przypadku obniżenie podatku o każdy grosz powoduje duże straty środków finansowych dla budżetu. Jednocześnie Burmistrz Miasta wszystkim tym lokalnym małym przedsiębiorstwom, co mają kłopoty finansowe i wystąpią z odpowiednim do niego wnioskiem umarza częściowo ten podatek. 

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała stawki podatku od nieruchomości zaproponowane przez Burmistrza Miasta.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała stawki podatku od nieruchomości zaproponowane przez Burmistrza Miasta.

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy również  pozytywnie zaopiniowała stawki podatku od nieruchomości zaproponowane przez Burmistrza Miasta.

Przewodniczący Koperski poinformował, że w zasadzie wszystkie przyległe do nas gminy prowadzą podobna politykę podatkową jeżeli chodzi o stawki podatku związane z prowadzoną działalnością gospodarczą. 

Radny Osiński uważa, że na terenie Rawy Mazowieckiej i Białej Rawskiej podatek ten jest mniejszy ponieważ te gminy chcą ściągnąć na swój teren inwestorów a my już ich mamy. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński

Uchwała nr III/6/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.4 Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej. Poinformował także, że stawki opłaty pozostają na poziomie roku bieżącego z jedną zmianą która wynikła podczas posiedzeń komisji a dotyczącą ładowności pojazdów w pkt 3 i 4 uchwały.

Radny Stusiński zwrócił uwagę, na wnioski komisji dotyczące zlikwidowania opłaty za wjazd pustym pojazdem. 

Burmistrz Kozłowski poinformował, że opłata ta była ujęta w uchwale Zarządu Miasta i można ją znieść Zarządzeniem Burmistrza Miasta. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński

Uchwała nr III/7/06 stanowi załącznik do protokołu

Ad.5 Pni Sitek przedstawiła uchwałę wraz z uzasadnieniem w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy  pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Krawczyk zapytał się czy uchwała dotyczy także innych lokali użytkowych mieszczących się w budynku przy. Tarczyńskiej i czy nie powinno być wyraźnie zapisane w uchwale, że dotyczy to tylko i wyłącznie garaży.

Pani Sitek poinformowała, że uchwała była parafowana przez radcę prawnego i nie miał do niej uwag.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński

Uchwała nr III/8/06 stanowi załącznik do protokołu

Ad.6 Pani Sitek przedstawiła uchwałę wraz z uzasadnieniem  w sprawie oddelegowania przedstawiciela Gminy Mszczonów do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie. Jednocześnie poinformowała, że w poprzedniej kadencji takim przedstawicielem Gminy był pan Łukasz Koperski – Przewodniczący Rady Miejskiej.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zaproponowała  aby przedstawicielem Gminy w Zgromadzeniu Związku Międzygminnym Mazowsze Zachodnie z siedzibą w Mszczonowie był Pan Łukasz Koperski.

Przewodniczący Koperski wyraził zgodę na kandydowanie na Przedstawiciela Gminy w Zgromadzeniu Związku Międzygminnym Mazowsze zachodnie z siedzibą w Mszczonowie

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Wirowski Mirosław odczytał uchwałę w sprawie oddelegowania przedstawiciela Gminy Mszczonów do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński

Uchwała nr III/9/06 stanowi załącznik do protokołu

Ad.8 W tym punkcie

Wiceprzewodniczący Wirowski odczytał pismo pana Tadeusza Kierlanczyka  dotyczące ustosunkowania się do pisma RG/7214/4/02/06 z dnia 31.10.2006r. a dotyczącego odkupienia od Gminy udziałów w nieruchomości której jes5 współwłaścicielem. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Pani Koszulińska poinformowała, że pan Kierlanczyk chce kupić coś co jest własnością gminy według własnej ceny.  Ten kto sprzedaje dyktuje cenę a Pan Kierlanczyk chce odwrócić sprawę. Poinformowano pana Kierlanczyka, że zrobiona będzie wycena i teren ten przeznaczony będzie do sprzedaży w ramach przetargu. Gmina sprzeda teren za cenę jaka została ustalona w  wyniku wyceny lub może tę cenę podnieść. Grunty te położone są w centrum miasta i w tej okolicy kosztują w granicach 160 – 200 zł/m2 

Przewodniczący Koperski zapytał się co gmina zrobiła od czasu wystosowania do pana Kierlanczyka pisma.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że czekano na odzew Pana Kierlanczyka i teraz po tym piśmie jakie wystosował Pan Kierlanczyk należy nad tą sprawą spokojnie się zastanowić. 

Przewodniczący Koperski prosi o przedstawienie na kolejnej sesji stanowiska w tej sprawie. 

Pani Zielińska przedstawiła wyniki przetargu dotyczące dowozu i odwozu uczniów  - pismo w tej sprawie stanowi załącznik do protokołu. Dodała także, że w 2007 roku Gmina poniesie mniejsze wydatki z tego tytułu niż w roku bieżącym.

Radny Osiński zapytał się czy ulegnie zmianie organizacja dowożenia dzieci do Lutkówki.

Pani Zielińska odpowiedziała, że  pracuje nad zmianą organizacji dowożenia uczniów, zmiany te wejdą od 1 stycznia 2007r. Niektóre kursy zostaną wycofane z uwagi na małą liczbę dzieci. Uruchomiony zostanie dodatkowy kurs na trasie Mszczonów – Piekary – Lutkówka – Osuchów i osobno dowożone będą dzieci do szkoły podstawowej a osobno do gimnazjum. Jest to uzasadnione ponieważ dojeżdża tym kursem bardzo duża liczba dzieci.

Radny Osial poruszył sprawę zimowego utrzymania dróg. Wnioskuje o objęciem zimowego utrzymania drogi we Wręczy od szkoły w kierunku Mszczonowa. W związku z tym zapytał się czy gmina już opiniowała program zimowego utrzymania dróg powiatowych.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że sprawdzi ten temat i udzieli panu Osialowi odpowiedzi w tej sprawie.

Pani Zielińska poruszyła problem utrzymania drogi w Zbiroży. Autobus szkolny po zmianie mógłby skręcać do Marianki i przez Władysławów jeździć do Bronisławowa. Zachodzi w związku z tym konieczność dostosowania drogi do potrzeb autobusu.  

Radny Osiński popiera wypowiedź Pani Zielińskiej i wnioskuje o poprawę nawierzchni tej drogi. Przyczyni się to do bezpiecznego wysadzania dzieci i ich dowożenia do szkoły.  

Pani Koszulińska wyjaśniła radnym gdzie jest ta droga, ponadto poinformowała, że niecelowym jest położenie tam nawierzchni asfaltowej ponieważ planowane tam jest położenie kanalizacji. 

Radny Osiński uważa, że drogę tę można utwardzić tłuczniem.

Pani Koszulińska odpowiedziała, ze rozezna koszty utwardzenia tej drogi.

Przewodniczący Koperski zapytał się a jaki odcinek drogi chodzi. 

Pani Koszulińska odpowiedziała, że o około 1 km.

Radny Osiński wnioskuje o wyremontowanie drogi do takiego stanu aby mógł po niej jeździć autobus szkolny.

Pani Zielińska proponuje skrócić trasę dowozu dzieci w Adamowicach, ponieważ pod lasem skręcający autobus stwarza niebezpieczeństwo dla ruchu.

Radny Siniarski uważa, że autobus może zawracać w Hucie Zawadzkiej.

Radny Wieszczycki nie wyobraża sobie idących dzieci w okresie zimowym wzdłuż trasy katowickiej.

Radny Osiński jest zdania, że skoro kierowca autobusu zawracając nie łamie przepisów drogowych to należy sprawę tę pozostawić bez zmian.  

Przewodniczący Koperski zapytał się czy coś dzieje się w kwestii karoserii samochodu.

Pani Zielińska odpowiedziała, że  więcej uszkodzeń karoserii nie ma.

Przewodniczący Koperski zwracając się do pani Ciszewskiej spytał się dlaczego nie było przedstawiciela jej jednostki na poprzedniej sesji. 

Pani Ciszewska odpowiedziała,, że nie była na sesji z powodu szkolenia a nie widziała, że może przysłać swojego przedstawiciela. 

Przewodniczący Koperski zawnioskował do pana Ludwiaka o przycięcie gałęzi na ul. Grójeckiej i nie tylko.

Radny Wieszczycki zawnioskował o oświetlenie terenu przy noclegowni w Gabie, ponadto zwrócił się o przeprowadzenie akcji oczyszczania rowów z gałęzi. 

Pan Ludwiak poinformował, że jest obecnie czyszczona rzeka na odcinku od kościoła w dół. 

Przewodniczący Koperski zapytał się kto jest właścicielem rzeki.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że Skarb Państwa w imieniu którego zarządza Starosta.

Pan Ludwiak poinformował, że temat ten jest bardzo złożony i proponuje przedyskutować ten temat na Komisji Rozwoju. 

Przewodniczący Koperski zapyta się co można zrobić z pozostawionymi słupami po telekomunikacji.

Pani Koszulińska poinformowała, że występowano do telekomunikacji o usunięcie tych słupów, lecz są z tym problemy ponieważ część telefonów wisi na tych słupach. Proponuje wystąpić do telekomunikacji z zapytaniem czy mieszkańcy sami mogą usunąć te słupy.  Postara się ponownie monitorować w tej sprawie do telekomunikacji. 

Pan Ludwiak poinformował, że za zgodą telekomunikacji ZGKiM potrzebne słupy usuwał.

Radny Osiński poinformował, że głównie zbędne słupy znajdują się na terenie Chudolipia i Osuchowa.

Radna Laskowska zapytała się kiedy będzie skończona wymiana chodnika na ul. Tarczyńskiej.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że jak rada zatwierdzi budżet i w budżecie znajdą się środki na chodniki. W swoich propozycjach wskazała taka potrzebę ale zabrakło na to środków. Jak znajdą się na ten cel środki to zdanie to będzie wykonane. 

Przewodniczący Koperski odczytał wszystkie pisma zawierające protesty w sprawie budowy spalarni odpadów medycznych oraz składowiska materiałów zawierających azbezt i innych materiałów niebezpiecznych tj:

· pismo  Towarzystwa Przyjaciół Mszczonowa

· pismo Wójta Gminy Radziejowice

· anonimowe pismo dotyczące Rady Miejskiej z mieszkańcami
· protest Pana Artura Kurabiaka

· protest Państwa Sysiak
· protest mieszkańców wsi Słabomierz

· protest Pani Anety Siedleckiej

· protest Pana Marka Żaboklickiego

· protest Pana Andrzeja Iżyckiego
pisma stanowią załącznik do protokołu. 

Pani Koszulińska przedstawiła zapisy obowiązującego planu dotyczące terenu na którym ma być zlokalizowana spalarnia odpadów medycznych.  Uchwały dotyczące przeznaczenia terenu pod zakład utylizacji odpadów komunalnych oraz zapisy planu ogólnego zagospodarowania terenu na którym ma być zlokalizowana spalarnia odpadów medycznych stanowią załącznik do protokołu. 

Radny Szymański wnioskuje o udzielenie odpowiedzi na protesty w których należy poinformować o planowanych zebraniach z mieszkańcami. Ponadto proponuje zaprosić specjalistów w tym temacie i zapoznać radnych z oddziaływaniem spalarni na środowisko.

Przewodniczący Koperski poinformował, ze udzieli odpowiedzi na pismo do Towarzystwa przyjaciół Mszczonowa. Ponadto jest zdania, że pierwsze spotkanie ze specjalistami winno odbyć się w gronie radnych i kierowników podległych burmistrzowi z tym , że ma to być spotkanie uświadamiające  a nie sesja rady. Ponadto uważa, że zamiar organizacji spotkań z wyborcami z podziałem na okręgi wyborcze jest bardzo trafiony.  Ponadto prosi o przekazanie radnym przed kolejną sesją zapisów obowiązującego planu dotyczącego miejsca gdzie ma być zlokalizowana spalarnia odpadów medycznych oraz miejsca pod zakład utylizacji odpadów komunalnych.
Radny Krawczyk nie jest do końca przekonany do pomysłu budowy spalarni ale tez  uważa, że gmina nie może odciąć się od tego tematu.

Radny Szymański poinformował, że przeciwnicy potrafią tylko krzyczeć ale nie potrafią powiedzieć konkretnie jak rozwiązać ten problem. 

Pani Sitek poinformowała, że na każdym spotkaniu będą specjaliści z zewnątrz w tej dziedzinie. 

Radny Szymański zapytał się czy jest możliwość przeprowadzenia referendum w tym temacie.

Pani Sitek odpowiedziała, ze ustawa o ochronie środowiska nie przewiduje referendum w tym temacie.

Ad.9 Zamknięcia obrad III Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                            Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-12-12

