PROTOKOŁ NR IV/06

z IV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

IV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 20 grudnia 2006 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,25 do 12,50.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Jerzy Siniarski

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Grzegorz Kozłowski – Zastępca Burmistrza Mszczonowa

3. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

                        Ad.1 Otwarcia IV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad dwóch uchwał:
- w sprawie zaciągnięcia kredytu

- zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. 

jednocześnie poinformowała,  że uchwały te były przedmiotem  obrad Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Skarbnika Miasta o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu, wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Skarbnika Miasta o wprowadzenie do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałe w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie przyjęła następujący porządek obrad IV Sesji  Rady Miejskiej w Mszczonowie:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych.

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarzadowymi.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia i nadania Statutu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyłonienia przedstawicieli do Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie 
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych
8. Podjecie uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia dla dyrektora Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie. 

9. Podjecie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Mszczonów. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na okres 11 lat w trybie bezprzetargowym. 
11. Podjecie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 
12. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu 
13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r

14. Podjecie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Mszczonowa. 
15. Informacja Burmistrza Miasta o działaniach między sesjami.

16. Wolne wnioski i zapytania.

17. Zakończenie obrad.

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński

Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14  radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński

Ad.3 Pani Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych wraz z uzasadnieniem do uchwały.
Radna Laskowska – przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych poinformowała, że komisja działa od kilku lat, coraz więcej osób korzysta z porad tej komisji i coraz więcej osób uzależnionych zgłasza się na dobrowolne podjęcie leczenia. Do komisji zgłaszają się zarówno żony jak i rodzice czy też nawet dzieci osoby uzależnionej prosząc komisje o podjęcie działań i o pomoc. Komisja korzysta z pomocy specjalistów – ostatnio korzystała z pomocy specjalistów z Centrum Pomocy Kobiet, odbyło się na naszym terenie spotkanie z osobami maltretowanymi, głownie kobietami. 
Pani Ciszewska poinformowała, że komisja stara się rozwiązywać wszystkie problemy na naszym terenie, jeżeli nie jest sama w stanie pomóc to kieruje daną osobę do innych poradni czy też do innych specjalistów. Przeważnie komisja spotyka się dwa razy w miesiącu. 

Przewodniczący Koperski zapytał się jakim budżetem dysponuje komisja.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że jest to kwota około 170.000 zł.

Przewodniczący Koperski zapytał się na co przeznaczone są te środki.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że środki te głownie przeznaczone są dla dzieci na takie formy pomocy jak kolonie, obozy, ponadto gro środków przeznaczonych jest na szkolenia, profilaktykę, koszty psychologa i psychiatry, zasiłki celowe itp.
Przewodniczący Koperski zapytał się jak liczna jest komisja.

Radna Laskowska odpowiedziała, że komisja działa w jedenastoosobowym składzie.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/10/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.4 Pani Małgorzata Badowska – Kierownik Wydziału OA przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi wraz z uzasadnieniem do uchwały. 

Przewodniczący Koperski zapytał się czy w projekcie budżetu przyjęto środki zgodnie z wnioskami stowarzyszeń czy też są to środki zaplanowane przez Burmistrza.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że są środki zaplanowane przez burmistrza.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/11/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.5 Pan Krzysztof Brzóska – Dyrektor OSiR przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia i nadania Statutu Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem do uchwały.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy rozliczenie dotacji dla klubów przebiega za pośrednictwem OSiR.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że dotacje dla klubów idą za pośrednictwem OSiR i OSiR przyjmuje od klubów sprawozdanie z rozliczenia dotacji.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała statut OSiR

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia i nadania Statutu Ośrodka Sportu i Rekreacji, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/12/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6 W tym punkcie Przewodniczący Koperski poinformował, że zwrócił się do niego Starosta Żyrardowski z pismem w sprawie wyłonienia dwóch przedstawicieli do Rady Społecznej ZOZ w Żyrardowie. W poprzedniej kadencji takimi przedstawicielami byli Panowie Andrzej Zieliński jako przedstawiciel Rady Miejskiej i Zdzisław Banasiak jako przedstawiciel miejscowych przedsiębiorców. Proponuje aby w tej kadencji przedstawicielami byli Panowie Andrzej Zieliński jako przedstawiciel miejscowych przedsiębiorców i osoba która ma już doświadczenie w pracy tej rady oraz Mirosław Wirowski jako przedstawiciel Rady Miejskiej. Obaj kandydaci wyrazili zgodę na pracę w tej radzie.
Więcej propozycji kandydatur nie zgłoszono.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyłonienia przedstawicieli do Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/13/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Pani Janina Sitek – Kierownik Wydziału G przedstawiła projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych wraz z uzasadnieniem.
Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Uchwała Nr IV/14/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Ewa Zielińska Dyrektor ZOPO przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia dla dyrektora Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem. Ponadto dodała, że koszt dofinansowania nauki w okresie 24 miesięcy wynosi 4850 zł, nauki w okresie 36 miesięcy – 8090 zł, natomiast przyuczenia do zawodu 253 zł miesięcznie. W tym roku żaden pracodawca nie wystąpił z wnioskiem o dofinansowanie. Dwie osoby kwalifikowały się na dofinansowanie ale uczniowie nie przystąpili do egzaminu. 
Przewodniczący Koperski poinformował, że jest szereg warunków jakie trzeba spełnić aby takie dofinansowanie uzyskać, między innymi mistrz w zawodzie musi mieć stosowne uprawnienia i uczeń musi przystąpić i zdać egzamin.

Radna Laskowska poinformowała, że Komisja Oświaty i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie udzielenia upoważnienia dla dyrektora Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/15/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Mszczonów wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski poinformował, że podczas posiedzenia komisji zwracał szereg uwag dotyczących treści uchwały i uzasadnienia prosząc o wprowadzenie poprawek. Do tej pory w tym zakresie nic nie zrobiono. W uchwale z poprzedniego roku nie było mowy o stawce za odbiór odpadów selektywnych. Była mowa, że zostanie poprawione uzasadnienie do uchwały z którego jasno będzie wynikało, że wprowadzone stawki w uchwale są stawkami górnymi obowiązującymi wszystkich zbierających odpady, a ZGKiM będzie miał ustalone stawki Zarządzeniem Burmistrza Miasta według których jak dotychczas odpady segregowane typu szkło, makulatura, pet będą odbierane nieodpłatnie. Drugą propozycją była propozycja Burmistrza Kozłowskiego mówiąca, że wraz z uchwałą ukaże się Zarządzenie Burmistrza Miasta wprowadzające stawki dla ZGKiM.
Pani Sitek poinformowała, że jest opracowany projekt Zarządzenia Burmistrza Miasta ale wejdzie ono w życie po uchwaleniu tej uchwały. Stawki podane w uchwale są górnymi stawkami.

Radny Osiński uważa, że uchwała ta jest nieczytelna dla mieszkańców.

Przewodniczący Koperski wnioskuje aby projekt Zarządzenia ukazał się jednocześnie z uchwałą w BIP i w projekcie tym należy jasno określić stawki dla ZGKiM i ma z niego wynikać, że za odpady  posegregowane typu makulatura, pet, szkło nie będzie pobierana opłata.

Burmistrz Kurek poinformował, że w BIP ukaże się Zarządzenie jako projekt.

Pan Ludwiak – Dyrektor ZGKiM poinformował, że jeżeli ktoś nie segreguje w ogóle odpadów wówczas będzie płacił wyższą stawkę, natomiast zakład będzie odbierał nieodpłatnie wysegregowane odpady a także liście, trawę i elektronikę.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy w zarządzeniu będzie wymienione za co nie będzie pobierana opłata.

Pani Sitek poinformowała, że obowiązkiem gminy jest nieodpłatne zbieranie sprzętu elektronicznego.

Burmistrz Kurek uważa, że nie ma takiej opcji aby za darmo wywozić trawę ponieważ będziemy do tego dużo dokładać i należy zrezygnować z jakieś inwestycji aby za darmo wywozić trawę.

Przewodniczący Koperski zapytał się co w takim razie będzie odbierane nieodpłatnie

Burmistrz Kurek odpowiedział, że nieodpłatnie będą odbierane takie surowce jak makulatura, pet, szkło oraz elektronika.
Radny Wirowski stwierdził, że również powinno się nieodpłatnie odbierać liście, dla mieszkańców jest to bardzo duży kłopot, a akcja grabienia i sprzątania liści nie jest długa.
Przewodniczący Koperski uważa, że należy przeprowadzić akcje uświadamiającą mieszkańców w zakresie tej uchwały. Akcja taka powinna być przeprowadzona na stronie internetowej urzędu oraz w Merkuriuszu.
 Radny Osial prosi o wyjaśnienie dokładne kto ma obowiązek nieodpłatnego odbioru sprzętu elektronicznego gmina czy zbierający.
Pani Sitek odpowiedziała, że zbierający.

Przewodniczący Koperski uważa, że Pani Sitek sama zaprzecza swoim słowom raz mówi, że taki obowiązek ciąży na gminie a drugi raz że nie na gminie lecz na zbierającym.

Pani Sitek przytoczyła fragment przepisów prawnych z których jasno wynika, że taki obowiązek ciąży na zbierającym 

Przewodniczący Koperski zapytał się o ile wzrosną ceny wywozu świadczone przez ZGKiM

Pan Ludwiak odpowiedziała, że o 1 zł wzrośnie cena wywozu jednego worka oraz pojemnika 110 l. Ponadto ulegnie wzrostowi cena wywozu nieczystości stałych wymagająca ręcznego załadunku. 

Radny Krawczyk zapytał się kto będzie ponosił koszty wywozu sprzętu elektronicznego ze sklepów w przypadku gdzie zakład ma podpisaną umowę z tym sklepem na wywóz nieczystości. 

Pani Sitek poinformowała, że takie sklepy muszą być zarejestrowane i rozliczać się z przyjętego zużytego sprzętu. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/16/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 Pani Teresa Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na okres 11 lat w trybie bezprzetargowym wraz z uzasadnieniem
Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na okres 11 lat w trybie bezprzetargowym, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/17/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem oraz projekt odpowiedzi do pana Kierlanczyka na jego pismo, które było przedmiotem obrad poprzedniej sesji.
Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/17/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu wraz z uzasadnieniem. Ponadto dodała, ze kredyt ten jest zwolniony z procedury przetargowej, oprocentowanie kredytu wynosi 5%.

Burmistrz Kurek poinformował, że transze kredytu są tak ustawione aby główne obciążenie z tego tytułu było w 2007r. Ponadto dodał, że będzie ciężko uzyskać jakąkolwiek dodatkową pomoc finansową w 2007r. z województwa, W dniu 4 stycznia udaje się na spotkanie w tej kwestii z Marszałkiem Województwa. Przygotowywany jest dodatkowy wniosek na dofinansowanie budowy basenu sportowego. Najbliższe dwa lata budżetowe będą bardzo trudne, odbije się to na realizacji drobnych zadań inwestycyjnych, które będzie trzeba wykonać w dalszych dwóch latach. Projekt budżetu zakłada 15% rezerwę na wykonanie innych inwestycji ze wsparciem środków unijnych. Spłata tego kredytu zaczyna się od 2012 roku.
Burmistrz Kozłowski poinformował, że przeprowadził rozmowę z pracownikami Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie na temat dodatkowych środków na ten projekt. Województwo nie ma już środków i ma problemy z rozliczeniem I transzy środków, dopóki nie rozliczona będzie pierwsza transza to nie ma szansy na otrzymanie środków w ramach II transzy. Rozpatrywana będzie także sprawa odzyskania podatku VAT, pierwsza rozmowa w tej kwestii jest dla nas negatywna, będziemy tę sprawę  wyjaśniać w Ministerstwie . Na zakończenie dodał, ze zadłużenie gminy po skonsumowaniu tego kredytu w 2007r. wyniesie 39,5% a w 2008m r. – 44,3%
Radny Osiński uważa, że jest to spore obciążenie dla gminy, nie będzie jego zdaniem można zrealizować części innych inwestycji. Ponadto ma obawy czy te termy będą się w przyszłości zwracać.
Radny Gołyński poinformował, że termy w Słowacji dają zyski.

Przewodniczący Koperski poinformował, że te same obawy towarzyszyły przy budowie hali sportowej, a teraz nikt nie wyobraża sobie aby tej hali nie było. Ponadto uważa, ze mieszkańcom należy się coś więcej poza drogami i innymi drobnymi inwestycjami. Zapytał się Burmistrza Miasta czy termy te będą spełniały polityke komercyjną.

Burmistrz Kurek poinformował, że do południa i w godzinach nie obłożonych będą tam prowadzone zajęcia  dla dzieci, w pozostałych godzinach termy będą działały komercyjnie i zrobimy wszystko aby przychodziło tam jak najwięcej osób. Promocja term musi się rozpocząć już w 2007. Ogólnie sytuacja jest taka, że do term nikt nie dopłaca, natomiast do samego basenu dopłaca się np. w Sochaczewie 400.000 zł rocznie. On osobiście jest spokojny o to, że poprzez budowę term gmina nie wpadnie w kłopoty finansowe.
Radny Zientek uważa, że skoro dochody budżetowe rosną i będą rosnąc to nie ma zagrożenia finansowego związanego z budową term.

Radny Szymański zastanawia się czy kwota 30.000 zł przeznaczona na reklamę term jest wystarczająca.
Burmistrz Kurek poinformował, że taka kwota jest ujęta w projekcie i głównie dotyczy sponsorowanych ulotek i artykułów, poza tym będzie medialny sponsor tego projektu przez trójkę.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie zaciągnięcia kredytu, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/19/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.13 Skarbnik Miasta przedstawiła projekt zmian w budżecie gminy na 2006r.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt zmian w budżecie gminy na 2006r.  

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę  w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006 r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/20/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Mszczonowa wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Mszczonowa, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński. Uchwała Nr IV/21/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.15 Burmistrz Miasta przedstawił informację o działalności między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu.

Ad.16 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący Koperski prosi o poinformowanie radnych o ogłoszonym konkursie na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Mszczonowie
Pani Zielińska poinformowała,. że w dniu jutrzejszym odbędzie się konkurs na dyrektora Szkoły Podstawowej w Mszczonowie, na konkurs wpłynęły trzy oferty tj. Pań Łapińskiej, Kubiak i Gromik. Jest powołana 11 osobowa komisja konkursowa.
Przewodniczący Koperski zapytał się w jakich szkołach będą musiały odbyć się konkursy.

Pani Zielińska poinformowała, że do końca grudnia Pani Popławska sprawuje funkcje dyrektora w Piekarach ale z uwagi na wyróżniającą ocenę pracy będzie miała przedłużony kontrakt na kolejne 5 lata, jeżeli konkurs na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Mszczonowie wygra Pani Kubiak, wówczas zajdzie pilna potrzeba ogłoszenia konkursu w Bobrowcach.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy w Mszczonowie minął już 5-letni okres

Pani Zielińska poinformowała, że zarówno Dyrektor jak o jego zastępca z dniem 15 stycznia 2007 przechodzą na emeryturę.
Radny Gołyński zapytał się kto powołuje Zastępcę Dyrektora 

Pani Zielińska odpowiedziała, że zastępca jest powoływany przez dyrektora. Ponadto poinformowała, że busy szkolne przejechały od początku roku do dnia dzisiejszego 60.840 km z czego 60% to dowozy na zajęcia lekcyjne a 40% na zajęcia pozalekcyjne, zaś autobusy PKS przejechały 48.000 km. 
Przewodniczący Koperski proponuje porozmawiać na forum rady na temat działalności Młodzieżowej Rady Miejskiej. W październiku zakończyła się kadencja tej rady i nic nie zrobiono w kierunku powołania nowej rady.
Pani Zielińska przedstawiła informację z działalności MRM, która stanowi załącznik do protokołu ponadto dodała, że z rozmowy z młodzieżą wywnioskowała, ze młodzież nie jest nauczona samorządności ponadto jest zainteresowana działalnością w MRM ale pod warunkiem, że będzie to w czasie zajęć lekcyjnych. 
Przewodniczący Koperski poinformował, że statut MRM wyraźnie wskazuje, że obsługa administracyjna rady jest w ZOPO, ponadto reguluje on zasady wybory do MRM. Z przykrością stwierdza, że ZOPO nie wywiązało się ze swoich obowiązków.
Pani Zielińska jest zdania, że obsługa administracyjna MRM sprowadza się jedynie do wysłania zawiadomień przygotowanych przez MRM. Ona nie czuje się odpowiedzialna za pracę MRM.
Przewodniczący Koperski uważa, że jak skończyła się kadencja MRM to ZOPO winno taką informację przekazać do szkół. 

Pani Zielińska poinformowała, że dyrektorzy szkół uważają, że w takiej formie działalność MRM nie ma sensu,. Jeżeli taka rada ma działać to winna mieć dorosłego opiekuna z rady.

Radny Gołyński poinformował, że przez dwie pierwsze kadencje MRM byli liderzy, którzy chcieli pracować na rzecz tej rady.
Pani Sznajder – Kierownik GCI uważa, że sensu istnienia takiej rady nie ma. Jak był operatywny Przewodniczący MRM to była działalność. Ostatnia kadencja MRM była bardzo nieaktywna, nic ta rada nie chciała aby było poza zajęciami lekcyjnymi, w żadną proponowaną akcję nie włączała się 

Burmistrz Kurek uważa, że wykazano inicjatywę samorządności wśród młodzieży, jest zdania, że należy zmienić procedurę wyborów do tej rady, aby wybór nie był przypadkowy. W każdej szkole są samorządy uczniowskie i z tymi samorządami należy się spotykać. Każda jednostka typu MOK, OSiR, GCI czy też inne jednostki w swoim zakresie powinny spotykać się z samorządami szkolnymi. Niech te samorządy spośród siebie wybiorą prezydium rady.
Radny Wirowski proponuje aby do MRM włączyć przedstawicieli harcerstwa.
Burmistrz Kurek uważa, że ta propozycja jest słuszna.

Przewodniczący Koperski zapytał się kto ma być koordynatorem MRM.

Burmistrz Kurek uważa, że merytorycznie musi to być ZOPO ale współpracować z tą radą muszą zarówno MOK jak i OSiR czy też GCI. MRM sama musi wyjść z inicjatywą pracy. Ponadto muszą być wydzielone w budżecie środki na działalność tej rady. Pani Sekretarz przygotuje stosowne zmiany z statucie MRM dotyczące procedury wyborów.
Pani Zielińska nadal uważa, że musi być osoba z Rady Miejskiej która zajmie się MRM.
Przewodniczący Koperski zwrócił Pani Zielińskiej uwagę, że Komisja Oświaty i Młodzieży ma nadzór nad MRM.

Radny Osiński uważa, że należy spróbować jeszcze raz reaktywować te radę, jeżeli się nie uda to należy z niej zrezygnować. 

Przewodniczący Koperski przypomniał, że Mszczonów był jednym z pierwszych którzy powołali MRM i należy to kontynuować. 

Burmistrz Kurek uważa, że niektóre rzeczy należy omawiać nie tylko z młodzieżą ale i z opiekunami samorządów.

Radny Gołyński zastanawia się czy w skład MRM nie powinni wchodzić przedstawiciele szkól podstawowych.

Radna Laskowska zwróciła uwagę, że w szkołach podstawowych przedstawiciele ostatnich klas wchodzą w skład samorządu.

Przewodniczący Koperski uważa, że w skład MRM winni wchodzić przedstawiciele szkół podstawowych.
Rada Miejska w Mszczonowie ustaliła, że przeprowadzone zostaną wybory do MRM kolejnej kadencji. Zostanie zmieniony Statut MRM w części dotyczącej wyborów tak aby w skład MRM wchodzili przedstawiciele szkół podstawowych, gimnazjum, szkół średnich oraz miejscowego Hufca ZHP.
Skarbnik Miasta zgłosiła wniosek o ewentualne zwołanie jeszcze jednej sesji w miesiącu grudniu br.

Burmistrz Kurek proponuje że gdy zajdzie taka potrzeba to w środę po świętach telefonicznie zostaną radni powiadomieni o terminie sesji i komisji budżetowej. Ponadto poinformował, że ze wzglądu na zmianę ustawy o bezpieczeństwie imprez masowych zrezygnowano z organizacji sylwestra na rynku.

Ustalono termin komisji budżetowej i termin sesji na dzień 28 grudnia 2006r. z tym, że komisja odbędzie się o godzinie 9,00 zaś sesja o godzinie 10,00. Jedynym tematem sesji będą zmiany w budżecie gminy na 2006r.

Radny Zientek zgłosił wniosek o ustawienie wiaty przystankowej dla dzieci dojeżdżających do szkół w miejscowości Strzyże.

Ad.17 Zamknięcia IV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                            Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                            Łukasz Koperski 
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