PROTOKOŁ NR XL/06

z XL Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XL Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 31 stycznia 2006 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 12,30

Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni  Mirosław Wirowski
Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta 

4. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału RG

5. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G

                        Ad.1 Otwarcia XL Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Burmistrz Miasta poprosił o wprowadzenie do porządku obrad następujących uchwał:

1. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

2. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa
Ponadto poprosił aby pakiet uchwał dotyczący statutu biblioteki i zmian w budżecie omówić w pierwszej kolejności.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza Miasta o rozszerzenie porządku obrad. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Siniarski Jerzy 
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Jerzy Siniarski
Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z XXXVIII oraz XXXIX Sesji Rady Miejskiej

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany formy organizacyjnej działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie i nadania Statutu. 
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

6. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie wzniesienia pomnika Jana Pawła II.. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2006r.

9. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

10. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

11. Wolne wnioski i zapytania.

12. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z  dwóch poprzednich sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołów przyjmując ich w drodze głosowania:

- protokół Nr XXXVIII przy jednym głosie wstrzymującym się. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, od głosowania wstrzymał się radny Jerzy Siniarski
- protokół Nr XXXIX  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: :  Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski


Ad.3 Pani Makulska – Kierownik Biblioteki Publicznej w Mszczonowie przedstawiła projekt statutu biblioteki, który stanowi załącznik do uchwały w sprawie zmiany formy organizacyjnej działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie i nadania Statutu. 

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt tego statutu.

Pani Makulska poinformowała, że główne zmiany w stosunku do poprzedniego statutu polegają na tym, że biblioteka staje się instytucją kultury, pracą biblioteki kieruje dyrektor a nie jak obecnie kierownik, następuje zmiana siedziby biblioteki. Ponadto poinformowała, że na dzień dzisiejszy powstaje problem związany z obsługą księgową biblioteki.

Na Sesję przybył radny Andrzej Zieliński.

Skarbnik Miasta poinformowała, że biblioteka jako instytucja kultury nie będzie już występowała w budżecie gminy, otrzyma tylko dotację na takich samych zasadach co MOK.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że w II kadencji rady biblioteka działała jako instytucja kultury i była księgowo obsługiwana przez MOK. Wówczas niezgodnie z przepisami zmieniona formę organizacyjną biblioteki. Jej zdaniem obecnie tez obsługa finansowa biblioteki winna być przy MOK.
Skarbnik Miasta poinformowała, że poprzednia zmiana formy organizacyjnej biblioteki wynikała z oszczędności aby nie powoływać oddzielnej księgowej.

Burmistrz Miasta poinformował, że Pani Makulska musi na część etatu zatrudnić u siebie księgową.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy są już poczynione w tym kierunku jakieś kroki.
Burmistrz Miasta poinformował, że trwają poszukiwania księgowej do MOK i być może ta sama osoba będzie prowadziła bibliotekę, jeśli nie to osoba z Urzędu będzie prowadziła na cześć etatu te sprawy.
Przewodniczący Koperski  odczytał uchwałę w sprawie zmiany formy organizacyjnej działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie i nadania Statutu, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski, Andrzej Zieliński. Uchwała nr XL/298/06 stanowi załącznik do protokołu.



Ad. 4 Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę Nr XXXVIII/296/05 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 21 grudnia 2005r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. Informując, że uchwała ta jest konsekwencją przyjęcia uchwały nr XL/298/06.
Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, zmieniła tylko tytuł tej uchwały. Ponadto zwróciła uwagę na powołanie się na błędną datę  w & 1 tej uchwały a dotycząca daty uchwalenia budżetu winno być 21 grudnia zamiast 29 grudnia.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę Nr XXXVIII/296/05 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 21 grudnia 2005r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski, Andrzej Zieliński. Uchwała nr XL/299/06 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.5 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2006r. zgodnie z załącznikiem do uchwały.
Burmistrz Miasta poinformował, że  w związku z ubieganiem się o środki z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych zaszła konieczność podzielenia zadania  budowa i przebudowa drogi we wsiach Świnice, Grabce Towarzystwo, Wólka Wręcka na dwa zadania ponieważ z dofinansowania możemy skorzystać tylko w przypadku gdy droga będzie miała parametry minimum 10 m.
Radny Michalak zapytał się czy wpływy z targowicy tak bardzo dużo wzrosną skoro zwiększa się dochody z tego tytułu.

Skarbnik Miasta poinformowała, że jest to tylko przeniesienie środków z działu handel do działu podatków i opłat.
Radna Staniaszek poinformowała, że na Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego była dyskusja odnośnie dużego wzrostu kosztów osobowych w OSIR. Skarbnik Miasta udzieliła odpowiedzi, że  dostała takie polecenie od Dyrektora OSiR, który sprawę te uzgodnił z Burmistrzem Miasta. Ponadto poinformowała, ze na antenie radiowej Dyrektor OSiR przekazał informację, ze rada obcięła mu środki na sport, co nie jest prawdą.
Burmistrz Miasta poinformował, że wszyscy otrzymali mniejszy budżet niż tego chcieli, również w tej grupie jest OSiR.  Jeżeli będą w ciągu roku środki to będą mieli zwiększone swoje budżety. Gmina musiała zabezpieczyć środki własne na budowę basenów i na inwestycje z funduszu spójności. Nie zna szczegółów dlaczego wzrosły wynagrodzenia osobowe, być może chodzi tu o siłownię, jednak zapewnia, że na pewno nie będzie rozrzutności środków na wydatki administracyjne.
Radna Staniaszek poinformowała, że radę boli to, że w taki sposób Dyrektor OSiR wypowiada się w mediach.

Skarbnik Miasta stwierdziła, że OSiR działa bardzo gospodarnie. Wiele prac wykonuje we własnym zakresie.

Burmistrz Miasta poinformował, że wyjaśni tę sprawę.

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przy 1 głosie wstrzymującym się przyjęła propozycje zmian w budżecie gminy na 2006r.

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę  w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski, Andrzej Zieliński. Uchwała nr XL/300/06 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.6 Pani Koszulińska odczytała uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski, Andrzej Zieliński. Uchwała nr XL/301/06 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.7 Przewodniczący Koperski  poinformował, że został stworzony w miesiącu październiku ubr. Społeczny Komitet Budowy Pomnika Jana Pawła II przy Parafii Św. Jana Chrzciciela w Mszczonowie. Przewodniczącym Komitetu jest Łukasz Koperski, Skarbnikiem jest Pan Krzysztof Gołyński a sekretarzem jest Pani Ewa Eliasz. Komitet wystąpił do Burmistrza o wydanie zezwolenia na przeprowadzenie zbiórki publicznej. Zbiórka ta jest w trakcie przeprowadzania. Aby dokonać zgłoszenia do Starostwa wzniesienia pomnika należy podjąć stosowna uchwałę Proponuje aby w uchwale zapisać, że pomnik wzniesiony będzie na działce gminnej.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wzniesienia pomnika Jana Pawła II , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski, Andrzej Zieliński. Uchwała nr XL/302/06 stanowi załącznik do protokołu.



Ad.8 W tym punkcie:
Radna Staniaszek przedstawiła plan pracy Komisji Rewizyjnej, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski, Andrzej Zieliński:)

Radny Wiechowski przedstawił plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski, Andrzej Zieliński:)
Radny Michalak przedstawił plan pracy Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego,  który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski, ) 

Radny Wieszczycki przedstawił plan pracy Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski ,Andrzej Osiński) 
Radny Stusiński przedstawił plan pracy Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski ,Andrzej Osiński) 

Radny Zientek przedstawił plan pracy Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży, który w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski ,Andrzej Osiński) 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2006 r, którą w wyniku przeprowadzonego głosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. (Za przyjęciem planu pracy głosowali Sławomir Gołuch,  Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jerzy Siniarski ,Andrzej Osiński) Uchwała Nr XL/303/06 stanowi załącznik do protokołu.


Ad.9 W tym punkcie Radna Staniaszek poinformowała, że od ostatniej sesji Komisja rewizyjna spotykała się dwa razy tj.
- w dniu 20 stycznia komisja dokonała podsumowania pracy za 2005r. i opracowała plan pracy na 2006r. Komisja w 2005r. odbyła 24 posiedzenia. Uwagi komisji maja odzwierciedlenie z protokołach kontroli NIK, RIO oraz p. Wytrykowskiej. Komisja postawiła wniosek aby pracę komisji rewizyjnej oceniła Rada Miejska.
- w dniu 24 stycznia odbyła się kontrola wykonania zaleceń pokontrolnych w przedszkolu miejskim oraz kontrola wydatków w przedszkolu za 2005r. Komisja wnioskowała o aktualizację zakresów obowiązków wykonywanych przez pracowników oraz o zwrócenie uwagi aby wszystkie dokumenty źródłowe miały nadany kolejny numer.
Radny Krawczyk poinformował, że dokumenty w Przedszkolu zostały wyprowadzone w sposób prawidłowy.
Przewodniczący Koperski pozytywnie ocenia pracę komisji rewizyjnej

Burmistrz Miasta nie ma zastrzeżeń do pracy komisji rewizyjnej, uważa, że zalecenia komisji rewizyjnej są słuszne.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że część zaleceń nie jest wykonywanych.

Rada Miejska w Mszczonowie przyjęła informacje z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej. 


Ad.10 Burmistrz Miasta przedstawił informację o pracach między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że będziemy się ubiegali o dofinansowanie modernizacji ciągu żywieniowego przy Szkole Podstawowej w Mszczonowie. 

Radna Staniaszek zapytała się czy nie można zamienić wykupienia badań mammograficznych na badania USG

Burmistrz Miasta uważa, że jak będzie taka potrzeba to można wykupić badania  USG. Ponadto poinformował, ze na kolejne posiedzenie komisji poproszono Pana Myszkowskiego w celu omówienia spraw związanych z funkcjonowaniem poradni „K” oraz w sprawie programów zdrowotnych dla mieszkańców. Ponadto jest zdania, że należy przedyskutować jeszcze raz temat budowy hali balonowej, ponieważ w okresie zimy hala ta nie do końca sprawdza się. Musimy podjąć decyzję czy budować basen jeżeli nie dostaniemy dofinansowanie unijnego, czy wówczas wstrzymać budowę hali w zamian za budowę basenu z lodowiskiem.
Radny Michalak zapytał się czy zmierza się do tego aby część zajęć WF przenieść na basen. Pojawi się problem transportu dzieci na basen, poza tym on nie wyrazi zgody aby jego dziecko w okresie zimy chodziło na basen.
Burmistrz Miasta poinformował, że w okresie zimy zajęcia na basenie są po dwie godziny aby dzieci po zajęciach schłodziły się. Na takich zasadach odbywają się zajęcia w wielu miejscowościach w Polsce.

Radny Osiński  uważa, że basen winien być w pełni wykorzystany aby do niego nie dokładać.

Przewodniczący Koperski poinformował, że ci co mają hale balonowe ,mówią, ze jest to jedno wielkie nieporozumienie.

Burmistrz Miasta poinformował, że w hali balonowej musiałby być zatrudniony ochroniarz oraz hala ta powinna być ogrodzona, ponadto i tak w okresie mrozów i upałów nie będzie tam zajęć.

Radny Szymański zapytał się czy przewidziane jest do budowy boisko ze sztuczną nawierzchnią.

Burmistrz Miasta poinformował, że zastanawia się nad tym.

Radny Michalak zapytał się jak będą wyglądały zajęcia WF w zimie.

Burmistrz Miasta poinformował, że nawet jeżeli w tym roku nie otrzymamy środków na basen to będziemy składali wniosek na kolejną transzę. Jak nie otrzymamy środków to możemy wyemitować obligacje 10-letnie.

Radny Osiński zapytał się czy nam aż tak konieczny jest basen.

Burmistrz Miasta uważa, że jak przy naszych założeniach będzie to nas kosztować  12 mln zł to emitując obligacje stać nas będzie spłacać 1 mln zł rocznie. 
Radny Zieliński jest zdania, że ten 1 mln zł możemy mieć z tytułu wzrostu podatku od działalności gospodarczej.

Radny Szymański jest zdania, że należy dobrze zarządzać terenami koło gimnazjum.

Burmistrz Miasta uważa, że boisko gruntowe powinno zostać.

Radny Michalak jest zdania, że boisko to nie zdaje egzaminu.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że boisko to zdaje egzamin, ponadto należy zastanowić się nad budową z tyłu biblioteki boiska ze sztuczną nawierzchnią.



Ad.11 W tym punkcie głos zabrali:
Radny Siniarski poruszył sprawę pożaru w Bobrowcach . Teren od Mszczonowa do Bobrowiec przy takim dużym mrozie jest niezabezpieczony jeżeli chodzi o gaszenie pożarów.

Burmistrz Miasta poinformował, że wydał dyspozycje Dyrektorowi ZGKiM, że po każdym opadzie śniegu ca najmniej dwa hydranty w każdej miejscowości muszą być tak zabezpieczone aby były sprawne do akcji gaśniczej. 
Radny Michalak uważa, że skandalem jest, ze po wodę jeżdżono do Mszczonowa.

Burmistrz Miasta dziwi się, że po wodę  jeżdżono do Mszczonowa skoro po drodze był ZUS w Osuchowie, ponadto w Osuchowie jest hydrofornia i tam woda nie jest zamarznięta. W Osuchowie ocieplono garaż, ale przy temperaturze -300C nie da się utrzymać właściwej temperatury w garażu. Uważa, ze w Bobrowcach też należy ocieplić garaż.

Radny Zieliński uważa, że karygodnym jest , że strażacy z Bobrowiec nie brali udziału w pożarze. Fakt ten potwierdza przekazana lista uczestników pożaru przez KPSP w Żyrardowie.

Radny Siniarski poinformował, że strażacy z Bobrowiec brali udział w akcji ale byli nie umundurowani ponieważ byli bez samochodu. Z chwilą wybuchu pożaru strażacy byli i wyprowadzali zwierzęta w bezpieczne miejsce. Zanim przyjechała straż to celagier już leżał.

Radny Zieliński zwrócił uwagę, że akcja gaśnicza się kończy wtedy kiedy rozgarnięte jest pogorzelisko. Przeważnie dogaszania pożaru dokonuje miejscowa straż.

Burmistrz Miasta poinformował, że problem polega na tym, że w okolicach Bobrowiec było dużo przypadków podpaleń. Polecił ocieplić garaż w Bobrowcach, odśnieżanie i odmarzanie hydrantów tak aby były sprawne.
Radny Zieliński poinformował, że są ludzie którzy biorą w jednostkach pieniądze za sprawność pojazdów i sprzętu ale nie przykładają się do tego.

Radny Michalak uważa, że hydranty nie mają prawa zamarznąć, sens gaszenia polega na tym, żeby podać wodę, lać wodę aż się ugasi. 
Burmistrz Miasta poinformował, że z uwagi na kradzieże wody hydranty zostały zakręcone. Po tym przykładzie należy pilnować aby na jesieni wszystkie hydranty w miejscach newralgicznych poodkręcać. Ludzie też muszą być odpowiedzialni za sprzęt, na naszym terenie nie widział przypadków aby hydranty ciekły i wisiały przy nich sople. Docelowo należy zastanowić się na ile jednostki wiejskie mają być mobilne.
Radny Osiński poinformował, że w innych gminach miło jest popatrzeć na sprzęt strażacki, tak jest w Gminach Pniewy, Belsk, Błedów. Konserwatorzy sprzętu otrzymują o wiele więcej pieniędzy niż u nas. 

Radny Zieliński uważa, że na dłuższą metę OSP nie będą miały racji bytu.

Radny Siniarski jest zdania, że wtedy na terenie wiejskim wszystko się spali.

Radny Zientek poinformował,że w Osuchowie nie zadziałała sygnalizacja.

Burmistrz Miasta poinformował, że w Osuchowie wydatkowano środki na karosowanie samochodu, ocieplono garaż, a cały czas jest problem z sygnałami i nie jest to nasz problem a problem stacji łączności w Żyrardowie. 

Radny Michalak uważa, że w dobie telefonów komórkowych można się powiadomić o pożarze,

Burmistrz Miasta poinformował, że problem polega na tym, że on bardzo często nie jest powiadamiany przez komendę straży  o wystąpieniu pożaru na terenie tej gminy.

Radny Osiński uważa, że problem ocieplenia garażu rozwiąże nagrzewnica na olej opałowy.

Burmistrz Miasta poinformował, że ogrzewanie takie jest kosztowne. Na pewno trzeba ocieplić garaż w Bobrowcach.

Radny Michalak stwierdził, że szybkość ratowania i ciągłość akcji decyduje o efekcie akcji.

Radny Zieliński poinformował, że z ochotnikami są problemy i być może zdarzy się tak, że będzie 10 strażaków a nie wyjadą do akcji ponieważ nie będzie kierowcy.

Radny Siniarski poinformował, że dobrze się stało, ze pożar wybuch po południu a nie o 10,00 ponieważ wtedy nikt by nie przyjechał.

Radny Osiński zapytał się jak wygląda sprawa odśnieżania dachów w szkołach.

Burmistrz Miasta poinformował, że już dawno wydał polecenie pilnowania śniegu na dachach, ale to zignorowano. Uważa, ze należy wysłać na badania wysokościowe pracowników szkół.  

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na nie odśnieżone chodniki i nie chodzi tu o chodniki przy prywatnych posesjach ale o chodniki przy posesjach gminnych np., przy lecznicy zwierząt.

Burmistrz Miasta poinformował, że w takim przypadku po opadach powinien się przejść dzielnicowy i ukarać opornych.

Pan Woźniak – Komendant Komisariatu Policji Mszczonowie poinformował, że policjanci chodzą i ostrzegają przed konsekwencjami nie odśnieżania chodników. Z każdego takiego obchodu jest sporządzana lista w przy kolejnym przypadku nie odśnieżenia chodnika będzie nakładany mandat w wysokości 100 zł.
Radna Staniaszek poinformowała, że mieszkańcy skarżą się na nie odśnieżone chodniki miejskie.

Burmistrz Miasta poinformował, że po to jest wydział gospodarki gminnej aby pilnował tego tematu, ponadto dodał, że nie ma miasta na świecie aby chodniki odśnieżone były do żywego. 

Radny Osiński jest zdania, że nie można przesadzać, chodniki mają być tak odśnieżone aby była możliwość swobodnego przejścia.
Radny Zieliński prosi o wywiezienie śniegu  spod wiaduktu na drodze do Osuchowa. 

Radny Michalak wnioskuje o wykonanie zatoki do zawracania przed mostem w Grabcach Józefposkich 

Pan Woźniak poinformował, że w przypadku pożaru w Bobrowcach był to prawdopodobnie samozapłon. W ostatnim czasie pojawiły się kradzieże transformatorów wysokiego napięcia, inne wykroczenia zmalały. Pojawiły się kradzieże na terenie firm logistycznych. Uważa, ze należy przedłużyć porozumienie w sprawie służb dodatkowych ponieważ są tego wymierne rezultaty. Inna kwestia jest czy te służby prowadzone są prawidłowo, miał sygnały, że niekiedy służby te były nieprawidłowe. Prosi o zgłaszanie do niego na bieżąco takich sygnałów. Na zakończenie wypowiedzi dodał, ze komisariat jest na ukończeniu uzupełniania stanu etatowego komisariatu.

Radny Michalak żąda wykonania ekspertyzy prawniczej na temat czy zgodnie ze statutem można zmniejszyć porządek obrad sesji po uchwaleniu porządku obrad. Ekspertyzę taką winien wykonać niezależny prawnik nie zatrudniony w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie.

Radny Horbot zwrócił uwagę, że policjanci znowu bawią się z drogówkę. Często nasz partol jest widoczny  na oś. Północ, oraz w Chudolipiu.

Pan Woźniak poinformował, że aspekt pracy policji jest złożony. W dniu wczorajszym policjanci mieli patrol na trasie katowickiej ponieważ pojawiła się czarna honda, która prawdopodobnie dokonuje rozboju na tzw. stłuczkę.

Radny Horbot poinformował, że na osiedlu Północ policjanci   sprawdzali czarną hondę.
Pan Woźniak poinformował, że jak otrzyma informację z konkretnym dniem i godziną to jest w stanie sprawdzić czy zatrzymanie samochodu było nadgorliwością policjantów czy też wykonywali polecenie.

Radny Wieszczycki jest zdania, że należy kontynuować dodatkowe służby.

Przewodniczący Koperski zapytał się ile trwała akcja dodatkowych służb.

że pół roku, wykonano 40 służb na niecałe 10.000 zł. Za 8 godzin dodatkowej służby policjant otrzymuje 125 zl brutto.

Przewodniczący Koperski prosi o zgłoszenie pisemnego wniosku o kontynuowanie dodatkowych służb przez policjantów.



Ad.12 Zamknięcia obrad XL Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący rady pan Łukasz Koperski   dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                              Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                        Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-02-17

