PROTOKOŁ NR XLI/06

z XLI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 lutego 2006 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 13,35
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni  Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot.
Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Sławomir Gołuch, 

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jacek Gołyński – inspektor w Wydziale Fn.
4. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału RG

5. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G

                        Ad.1 Otwarcia XLI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Burmistrz Miasta poprosił o wprowadzenie do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza Miasta o rozszerzenie porządku obrad. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński 
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński 

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Ocena stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

4. Podjęcie uchwały  zmieniającej budżet Gminy Mszczonów na 2006r

5. Podjęcie uchwały zmieniającej statut Gminnego centrum Informacji w Mszczonowie.

6. Podjęcie uchwały w sprawie dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Mszczonów.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego.

8. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

9. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

10. Wolne wnioski i zapytania Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z  ostatniej  sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołów przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński 



Ad.3 W tym punkcie Pani Maria Korycka – Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Żyrardowie przedstawiła informację dotyczącą oceny stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego za rok 2005, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała, że jest pięć stopni zagrożenia choroba ptasiej grypy. Pierwsze trzy stopnie dotyczą pojedynczych przypadków zachorowań wśród ptaków, czwarty stopień dotyczy pojedynczych przypadków zachorowań wśród ludzi a ostatni piąty stopień dotyczy epidemii. Na dzień dzisiejszy nie stwierdzono aby człowiek mógł się zarazić wirusem ptasiej grypy od człowieka w związku z tym nie przewiduje się na terenie Polski piątego stopnia zagrożenia. Sanepid otrzymał wytyczne dla stacji sanitarno-epidemiologicznych jak postępować w przypadku wykrycia ptasiej grypy u człowieka. Mięso drobiowe jest nieszkodliwe oczywiście po odpowiedniej obróbce. Sprzedawane na terenie Polski mięso drobiowe jest bezpieczne i wolne od wirusa. Rok 2005 pod względem sanitarnym nie był zły na terenie powiatu. Gmina Mszczonów w tym względzie zajmuje czołowe miejsce.
Radny Wieszczycki poinformował, że w posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego uczestniczył Powiatowy Lekarz Weterynarii Pan Marek Radzikowski, który szczegółowo omówił problematykę związaną z ewentualnym wystąpieniem wirusa ptasiej grypy na naszym terenie.  

Pan Stanisław Niewiadomski Starosta Powiatu Żyrardowskiego podziękował za zaproszenie na sesję. Uważa, że dobrze jest, że co roku Rada Miejska w Mszczonowie omawia sprawy sanitarne. Ten rok jest nietypowy z uwagi na zagrożenie wystąpienia wirusa ptasiej grypy. Odbyło się spotkanie w starostwie na temat postępowania w przypadku wystąpienia tego wirusa. Hodowcy drobiu doskonale wiedzą jak postępować w przypadku wystąpienia wirusa i jak się przed tym ustrzec. Na terenie powiatu są specjaliści w tym zakresie. Pan Radzikowski jest konsultantem wojewódzkim w tym zakresie. Są opracowane instrukcje postępowania na wypadek wystąpienia każdego stopnia zagrożenia. Odnośnie oddziału urologicznego poinformował, że placówki medyczne mają duże problemy z dostosowaniem się do obecnych przepisów sanitarnych. Nie został zawarty kontrakt na świadczenia urologiczne. ZOZ w Żyrardowie złożył w tej sprawie odwołanie, które zostało uznane i sprawa kontraktu została zwrócona do ponownego rozpatrzenia. Dyrektor Mazowieckiego Funduszu Ochrony Zdrowia ogłosił rozpoczęcie rokowań w tym zakresie. Kontrakt ten jest wartości 1.100 tys. zł. Sytuacja finansowa ZOZ po perturbacjach związanych z podważeniem ugody z wierzycielami nieco uległa poprawie. Wojewoda Mazowiecki podjął decyzję o przeprowadzeniu restrukturyzacji. ZOZ na to dwa lata. Zgodnie z tymi ustaleniami powiat podpisze umowę z sześcioma największymi wierzycielami dotyczącą spłaty zobowiązań. Ogłoszono przetarg na wybór banku, który udzieli powiatowi pożyczki, w dniu 15 marca nastąpi otwarcie ofert. Podziękował Radzie Miejskiej w Mszczonowie za podjęcie uchwały intencyjnej w sprawie udzielenia pożyczki na restrukturyzację ZOZ. Pożyczka ta może być udzielona powiatowi a nie szpitalowi. Apeluje do rady o określenie konkretnej decyzji w sprawie zasad udzielenia tej pożyczki. Po udzieleniu pożyczki oczekuje się od szpitala poprawy jego działalności i podniesienia jakości funkcjonowania ZOZ. Podkreślił, że trwały intensywne zabiegi o tegoroczny kontrakt dla ZOZ. Jak zwykle jest niedoszacowanie usług. Nastąpił wzrost dopłat do leków kosztem obniżenia wartości kontraktów na 2006r. szczególnie dla oddziałów szpitalnych. Są dwie ustawy dotyczące służby zdrowia, które nie są ze sobą powiązane, jest między innymi ustawa o restrukturyzacji ZOZ. Programy restrukturyzacji są uzależnione od podpisanych kontraktów. Spłacamy jedne długi a powstają już następne.  Na szczeblu centralnym nie jest to zsynchronizowane. Mówi się o wielu programach. Jest ogólna wola uruchomienia nowych programów i przeznaczenia na nie dodatkowych środków.
Radna Staniaszek zapytała się czy inne gminy wyraziły akces udzielenia kredytu.
Pan Niewiadomski odpowiedział, że w formie pisemnej tylko Mszczonów wyraził taka wole. Na najbliższych sesjach w Żyrardowie i Wiskitkach mają być podjęte uchwały. Opinie Rad Gmin w Puszczy Mariańskiej i Radziejowicach są pozytywne.
Burmistrz Miasta poinformował, ze współpraca z Sanepidem układa się poprawnie. Pracownicy Sanepidu rozumią sytuację jaka jest w Polsce. Generalnie rozliczani jesteśmy z nie trzymania wszelkich norm, ale w wieli sytuacjach nasze normy są bardziej rygorystyczne a nawet zarzuca się zwiększenie tych norm w stosunku do norm europejskich. Największy problem na terenie naszej gminy jest z zachowaniem norm sanitarnych na małym targowisku, co roku przekładany jest termin utwardzenia tego targowiska.

Pani Korycka podziękowała za miłe słowa pod adresem jej placówki, uważa, że zdrowy rozsądek należy zachować we wszystkich sytuacjach.

Burmistrz Miasta poruszył sprawę wymogu zainstalowania dźwigu dlla osób niepełnosprawnych w przychodni zdrowia w Mszczonowie. Inwestycja ta jest bardzo kosztowna, sam zakup dźwigu to kwota rzędu 150 tys. zł, a funkcjonował on będzie kilka razy w roku. Są gabinety na dole gdzie jest wykonany podjazd dla niepełnosprawnych i gdzie można przyjmować te osoby. Uważa, że temat instalacji dźwigu należy wyeliminować. Nie ma potrzeby aby pacjent niepełnosprawny wchodził na pierwsze piętro.
Pani Korycka poinformowała, że doktor Myszkowski złożył program dostosowawczy, być może jak zmieni się układ gabinetów to nie będzie potrzeby instalacji dźwigu. Jeżeli możliwości Sanepidu w Żyrardowie są w tym zakresie zbyt małe to zawsze można napisać pismo do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej.
Ad.4 Pan Jacek Gołyński przedstawił uchwałę zmieniającą uchwalę w sprawie uchwalenia Budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.
Przewodniczący Koperski zapytał się ile będzie kosztował samochód do dowożenia dzieci.
Pan Gołyński odpowiedział, że samochód będzie kosztował 192.900 zł jest to kwota po przetargu. Będzie to samochód marki IVECO 19+1 miejsc siedzących plus 3 stojące.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała propozycje zmian w budżecie gminy na 2006r.

Pani Zielińska – Dyrektor ZOPO poinformowała, ze dodatkowo będzie zainstalowane niezależne ogrzewanie.
Przewodniczący Koperski zapytał się skąd wygrała przetarg firma.

Pani Zielińska odpowiedziała, że firma jest z Nadarzyna

Przewodniczący Koperski zapytał się czy będzie tam zainstalowana klimatyzacja

Pani Zielińska odpowiedziała, że nie.

Pan Gołyński odczytał uchwał zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu na 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za i 1 głosie wstrzymującym się.. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, od Głowania wstrzymała się radna Wanda Staniaszek. Uchwała Nr XLI/304/06 stanowi załącznik do protokołu.
                  Ad.5 Uchwałę zmieniającą statut  Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie przedstawiła Pani Beata Sznajder – Kierownik GCI.
Radna Staniaszek zapytała się dlaczego w GCI musi być oddzielna księgowa. Jej zdaniem nie ma w tej jednostce miejsca na zorganizowanie stanowiska pracy głównej księgowej. Uważa, że księgowośc nadal powinna być prowadzona przez Urząd Miejski. W związku z tym prosi o podanie podstawy prawnej konieczności wprowadzenia oddzielnej księgowej w GCI.
Pani Sznajder poinformowała, że w zasadzie jednostki powinny mieć oddzielne księgowości.

Radna Staniaszek uważa, że nie ma tak warunków, ponadto z urzędu odchodzą MOPS i biblioteka.

 Burmistrz Miasta poinformował, że warunki do pracy będą, takie zalecenia są przekazywane przez RIO.

Radna Staniaszek poinformowała, że w protokołach RIO nie było mowy na ten temat.

Radny Michalak poinformował, że zawsze był zdania, że kierownicy jednostek powinni mieć własne księgowe.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy wszystkie jednostki będą miały oddzielną księgowość.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że poza GCI wszystkie jednostki mają własne księgowe, ponadto w uwagi na zakres odpowiedzialności musi to być księgowa zatrudniona na umowę o pracę.
Radna Staniaszek uważa, że księgowość biblioteki powinien prowadzić MOK tak jak już to kiedyś było. Zatrudnianie oddzielnej księgowej to dodatkowy wydatek na komputery, programy itp.

Uchwałę zmieniającą statutu Gminnego centrum Informacji w Mszczonowie odczytała Pani Beata Sznajder, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki. Uchwała Nr XLI/305/06 stanowi załącznik do protokołu. 

               Ad.6  Pani Zielińska poinformowała, że w stosunku do wczorajszego posiedzenia komisji uległ zmianie projekt uchwały w sprawie dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Mszczonów.
Pan Zieliński poinformował, że komisja budżetu zaproponowała wykreślić w dodatkach motywacyjnych te punkty, które są obowiązkiem nauczycieli.

Sekretarz Miasta poinformowała, że każdy punkt osobno nie jest podstawą przyznania dodatku.

Pan Zieliński zapytał się jaka kwota stanowi 5% dodatków.

Pani Zielińska odpowiedziała, że nie jest w stanie udzielić takiej informacji.
Burmistrz Miasta poinformował, że nauczyciel mianowany zarabia między 1300 a 1400 zł czyli dodatek kształtuje się około 50 zł na etat, etatów zaś jest 250.

Radny Michalak stwierdził, że na dodatki miesięcznie potrzebna jest kwota około 10.000 zł  

Radny Zientek poinformował, że Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała I wersję regulaminu. Miała zapewnienie, że środki są zagwarantowane w budżecie, ponadto ta wersja została uzgodniona z ZNP.

Pani Zielińska poinformowała, że II wersja powstała po wczorajszym posiedzeniu komisji.

Radny Osiński zapytał się dlaczego zmieniono regulamin zaopiniowany przez Komisję Oświaty, Sportu i Młodzieży, jest to na niekorzyść nauczycieli.

Radny Michalak uważa, że z dodatkiem nie można łączyć tego co jest obowiązkiem nauczycieli.

Radny Zieliński odczytał I wersję zapisu dotyczącą dodatków motywacyjnych dla nauczycieli.
Radny Zientek jest zdania, że ocenia się całokształt pracy a nie poszczególne punkty.

Radny Osiński nie zgadza się z Panem Michalakiem ponieważ w ten sposób można wykreślić wszystkie punkty.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu zwróciła tylko uwagę na te elementy dodatku motywacyjnego, które zdaniem komisji nie powinny funkcjonować.
Radny Zientek zwrócił uwagę, że komisja oświaty widzi tez negatywne strony pracy szkół, co spowodowało kontrole w szkołach.

Radny Stusiński uważa, że głosowany powinien być projekt, który został zaopiniowany przez Komisję oświaty, ponieważ jest to resortowa komisja. Ponadto zwrócił uwagę na specyficzny charakter pracy nauczycieli.

Radny Zieliński uważa, że komisja budżetu ma prawo zaopiniować własny projekt.
Radny Michalak uważa, że jako rodzice możemy mieć wpływ na wypłatę dodatków motywacyjnych.

Sekretarz Miasta zwróciła uwagę, że & 4 pkt. 9 to są tytko pomocnicze kryteria a i tak pracę nauczyciela całościowo ocenia dyrektor.

Radny Zieliński odczytał nową i starą wersje pkt 9

Radny Szymański uważa, że spokojnie jako kryterium można przyjąć pkt 9 p.pkt 1 ponieważ cała reszta jest w tym podpunkcie uwzględniona.
Radny Zieliński proponuje do I wersji dodać dodatkowe punkty

Radny Osiński uważa, że należy powrócić do wersji zaopiniowanej przez komisję oświaty.
Pani Zielińska poinformowała, że jeżeli nauczyciel nie przestrzega dyscypliny pracy to nie kwalifikuje się do dodatku. Uważa, że w tym zakresie należy zaufać dyrektorom szkół.

Radna Staniaszek jest zdania, że wersja II jest bardziej słuszna.

Radny Michalak proponuje wrócić regulamin do komisji.

Przewodniczący Koperski proponuje aby do I wersji dodać dodatkowe punkty

Pani Zielińska proponuje aby dopisać, że warunkiem rozpatrywania wniosku są te wszystkie punkty, które proponuje się w II wersji wykreślić.

Burmistrz Miasta zastanawia się czy nie nanosząc zmian nie trzeba będzie znowu tego uzgadniać z ZNP, w związku z tym proponuje przyjąć wersję zaopiniowaną przez ZNP.
Radna Staniaszek jest zdania, że w treści uchwały winien być zapis mówiący o uzgodnieniu regulaminu z ZNP.

Pani Zielińska poinformowała, że posiada egzemplarz regulaminu, na którym jest opinia ZNP.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie dwie wersje uchwały:

I wersja zaopiniowana przez ZNP
II wersja zaproponowana przez Komisję Budżetu i Mienia Komunalnego.
Za I wersją głosowało 8 radnych, 4 było przeciw i 1 wstrzymał się od głosowania. Razem głosowało 13 radnych.

Za II wersją głosowało 6 radnych, 6 było przeciw i 1 wstrzymał się od głosowania. Razem głosowało 13 radnych.
W wyniku przeprowadzonego głosowania radni przyjęli I wersję regulaminu zaopiniowana przez ZNP.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, od Głowania wstrzymała się radna Wanda Staniaszek. Uchwała Nr XLI/306/06 stanowi załącznik do protokołu.

Pani Zielińska poinformowała, że na dodatki motywacyjne dla nauczycieli i dyrektorów szkół potrzebna jest kwota 200.542 zł.
Przewodniczący Koperski zapytał się jaka atmosfera panuje wśród nauczycieli.

Pani Zielińska odpowiedziała, że w tamtym  roku nauczyciele nie byli zadowoleni, wypłacono dodatki na poziomie 2%, większość gmin nalicza na poziomie 5%. Dyrektorom szkół wypłacono dodatki na poziomie tez 2% i był to poziom jej zdaniem żenujący.
Radny Michalak również uważa, że dodatek za wychowawstwo w kwocie od 20 do 40 zł tez jest zbyt mały.

                   Ad.7 Pani Sitek poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego dotyczy zakładu fryzjerskiego przy ul. Żyrardowskiej w Mszczonowie. W zakładzie tym poniesiono bardzo duże nakłady na remont.
Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała uchwałę, proponując przedłużenie wydzierżawienia lokalu na 5 lat.

Pani Sitek odczytała uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, od Głowania wstrzymała się radna Wanda Staniaszek. Uchwała Nr XLI/307/06 stanowi załącznik do protokołu.

            Ad.8 W tym punkcie Radna Staniaszek przedstawiła protokoły Komisji Rewizyjnych z kontroli przeprowadzonych w okresie od ostatniej sesji tj.
1. z kontroli gospodarki finansowej OSiR za 2005 rok przeprowadzonej w dniu 10 lutego 2006r.

2. z kontroli spłacalności podatków za 200r przeprowadzonej w dniu 14 lutego 2006r.

3. z kontroli gospodarki finansowej MOPS przeprowadzonej w dniu 20 lutego 2006r.

protokoły stanowią załącznik do protokołu sesji. Ponadto zapytała się dlaczego po raz kolejny w sesji nie uczestniczy Skarbnik Miasta. 
Burmistrz Miasta poinformował, że Skarbnik Miasta poinformowała go w dniu dzisiejszym, że się bardzo źle czuje. Myśli, że taka sytuacja się więcej nie powtórzy, a jak się powtórzy to wyciągnie w stosunku do Pani Skarbnik stosowne konsekwencje.
             Ad.9 Burmistrz Miasta przedstawił informacje z prac między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto przedstawił informacje w wynikach przetargów od stycznia 2006. Informacja o przeprowadzonych przetargach stanowi załącznik do protokołu. Na zakończenie swojej wypowiedzi poinformował, ze w najbliższym czasie będzie przedstawiona decyzja o lokalizacji lotniska. 
           Ad. 10 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Ciesielski poinformował, że z dniem 15.02.2006r. przeszedł na emeryturę po 30 latach pracy w policji. Taką decyzję podjął sam. Od 4 lat był Komendantem Powiatowym Policji w Żyrardowie a w Komendzie Policji w Żyrardowie pracował od 1990 roku na różnych szczeblach. W komendzie tej pracowało mu się dobrze ponieważ zawsze mógł liczyć na pomoc samorządu. Na pomoc samorządu Mszczonowskiego zawsze mógł liczyć w związku z tym serdecznie dziękuje za dotychczasową współpracę, za to co samorząd zrobił dla policji i za to co jeszcze na pewno zrobi. W tym środowisku czuł się bardzo dobrze.
Pan Janusz Patury – Komendant Powiatowy Policji w Żyrardowie poinformował, ze na funkcje Komendanta Powiatowego został powołany z dniem 16 lutego br. Jego powołanie było efektem jego pracy i zaufania do jego pracy ze strony samorządów. Ponadto w sprawie jego powołania u Komendanta Wojewódzkiego interweniowali tacy samorządowcy jak Burmistrz Kurek, Prezydent Ciołkiewicz i Starosta Niewiadomski. Ma 43 lata, posiada dwoje dzieci w wielu 9 i 11 lat. Mieszka w Rawie Mazowieckiej od 23 lat pracuje w tym w służbach mundurowych od 19 lat. Jest absolwentem Akademii Spraw Wewnętrznych. Pracował także w Komisariacie Policji w Mszczonowie i zna środowisko Mszczonowa.
Burmistrz Miasta podziękował Komendantowi Ciesielskiemu za współpracę. Jest to osoba, która nie chowała głowy w piasek i tak była taka potrzeba to zawsze pomagał samorządowi. Poinformował, że pomoc dla policji będzie nadal kontynuowana, rolą zaś komendy jest dbanie o bezpieczeństwo mieszkańców. 

Pan Ciesielski poinformował, że policja jest w trudnej sytuacji finansowej, nowy minister nie przekaże większych środków dla policji. Wydatki na policję w 2005 roku były na poziomie 78% środków z roku 2004 a w roku 2006 maja wynosić 52% wydatków z roku 2005. Jego zdaniem policja powinna być podległa pod samorząd. Prosi o pomoc dla policji poprzez zabezpieczenie środków na współudział w zakupie samochodu do podstawowych zakupów na bieżące utrzymanie policji.
Burmistrz Miasta poinformował, że również DODP poza środkami unijnymi, których i tak nie jest w stanie wziąć na bieżące wydatki związane z naprawą dróg i chodników nie ma ani jednej złotówki. Zobowiązał się do zakupu rowerów oraz dwóch skuterów dla potrzeb komisariatu w Mszczonowie. 
Radny Zientek poinformował, że współpraca leśnikowi policji układa się bardzo dobrze.

Radna Staniaszek zapytała się czy już zatrzymano czarną hondę.

Pan Patury poinformował, że zatrzymania takiego dokonała Komenda Wojewódzka w Radomiu. Byli to mieszkańcy Warszawy i zatrzymani byli w Warszawie.
Burmistrz Miasta zapytał się w jakim zakresie potrzebne jest wsparcie samorządu.

Pan Patury poinformował, że największe wsparcie potrzebne jest przy zakupie samochodu, potrzebne są wstępne deklaracje. Proponuje się aby samorządy wsparły zakup samochodu kwotą 30.000 zł, resztę na ten cel środki przeznaczy Urząd Marszałkowski i Komenda Wojewódzka Policji.
Przewodniczący Koperski zapytał się jaki to będzie samochód.

Pan Patury odpowiedział, że marka samochodu wyłoniona będzie w drodze przetargu.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy nadal podtrzymywany jest pomysł zamiany siedziby komisariatu.

Pan Patury odpowiedział, że tak ponieważ Komisariat nie może być usytuowany na uboczu. Padła propozycja Burmistrza zamiany budynków i jeżeli Burmistrz ja utrzymuje to jest za taka zamianą.
Burmistrz Miasta poinformował, że z chwila wybudowania ratusza, służby mieszczące się w budynku przy ulicy Warszawskiej tj. MOPS i ZOPO przejdą do obecnego budynku urzędu, a w budynku przy Warszawskiej można będzie ulokować komisariat. Istnieje tam możliwość zrobienia trzeciej kondygnacji. W budynku po komisariacie można będzie ulokować organizacje pozarządowe i zrobić muzeum Maklakiewicza. 
Przewodniczący Koperski zapytał się czy wystarczy dla policji parkingu przy ul. Warszawskiej.

Burmistrz Miasta poinformował, że na razie parking może być z tyłu budynku.

Pan Patury poinformował, że w dniu 21 marca będzie wizyta w Komendzie Rejonowej Komendanta Wojewódzkiego Policji i podczas tej wizyty można omówić sprawę zamiany budynków.

Radny Michalak zapytał się czy w naszym komisariacie rozbudowaniu ulegnie pion narkotykowy.

Pan Patury poinformował, że będzie większy nacisk na walkę z narkomanią, ale nie jest w stanie zabezpieczyć policjanta tylko na sprawę narkotyków.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy służby dodatkowe zdają egzamin.
Pan Patury uważa, że takie służby są zasadne i policja nadal jest za utrzymaniem takich służb.

Pan Woźniak – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie dostrzega potrzebę utrzymania dodatkowych służb oraz zauważa efekty tych służb. Przy takim stanie etatowym jaki jest na komisariacie, dodatkowe patrole w ramach służ dodatkowych są wskazane i potrzebne. Jak jest tylko jeden patrol i jest na wyjeździe to cały teren Mszczonowa i Radziejowic jest odkryty. 
Burmistrz Miasta zwrócił uwagę, że Komisariat Policji w Mszczonowie miał się nie interesować terenem Radziejowic.

Pan Ciesielski poinformował, ze przy obsadzie 2 osobowej w Radziejowicach nie da się zapewnić ciągłości służby.

Przewodniczący Koperski odczytał pismo Starosty Powiatowego w Żyrardowie w sprawie publikacji wizerunków samorządowców w Złotej księdze samorządu.
Radny Zieliński przedstawił ekspertyzę na temat zmian w porządku obrad sesji. Ekspertyza stanowi załącznik do protokołu.

Radny Michalak uważa, że źle postawiono pytanie jego zdaniem pytanie winno brzmieć: „czy można przerwać sesję i dokończyć ją na kolejnej sesji”.

Radny Zieliński jeszcze raz odczytał zadane pytanie i odpowiedź na pytanie. Jego zdaniem zadane pytanie było prawidłowe.

Radny Michalak jest zdania, że w odpowiedzi jest wyraźnie zapisane, że sesja jest na tym samym posiedzeniu zaś & 42 mówi, że nie można dowolnie zmieniać porządku obrad.

Radny Szymański przedstawił propozycje urządzenia terenów sportowych w zamian za halę balonową. Propozycja stanowi załącznik do protokołu. Uważa, że hala balonowa nie do końca sprawdzi się, to co proponuje w zupełności starczy na zajęcia WF.
Burmistrz Miasta poinformował, że na jutrzejszą komisje zaproszono firmę która projektuje tereny sportowe.

Radny Szymański jest zdania, że ilość szatni w obecnej hali jest wystarczająca a nawet dwie nie są do końca wykorzystane.

Burmistrz Miasta poinformował, że wykonanie jednego boiska ze sztuczną nawierzchnią to koszt około 200.000 zł

Radny Szymański sugeruje wybudować od razu dwa boiska, byłoby to dobre rozwiązanie zarówno dla szkoły jak i dla miasta.

Burmistrz Miasta osobiście optuje za wykonaniem jednego boiska i bieżni. 

Przewodniczący Koperski sugeruje wykonanie uniwersalnego boiska z możliwością gry w tenisa.

Burmistrz Miasta poinformował, że będzie to uniwersalne boisko i musi być ono ogrodzone oraz powinien być harmonogram zajęć na tym boisku.

Radny Osiński poinformował, że na takim boisku muszą być odpowiednie buty.

Przewodniczący Koperski uważa, że na takie boisko winny być zapisy.

Pani Sitek przedstawiła projekt regulaminu utrzymania czystości.
Radny Zieliński uważa, że nie powinno być w regulaminie zapisu odnośnie gołębi.

Pani Sitek poinformowała, że decyzja zależy od rady. Przedyskutowane to będzie jeszcze na posiedzeniach komisji przed kolejną sesją. Projekt tego regulaminu musi być zaopiniowany przez Sanepid i dlatego też do sanepidu chcemy przekazać wersję, która będzie zaopiniowana przez komisje.
Przewodniczący Koperski zapytał się skąd wziął się zapis o gołębiach.

Pani Sitek poinformowała, że do gminy wpływają skargi na hodowców gołębi.

Radny Osiński uważa, ze należy zmniejszyć powierzchnię działek do 400 m2 na których można hodować zwierzęta domowe.
Burmistrz generalnie jest zdania, aby zapisy odnośnie hodowli zwierząt były w regulaminie. Umożliwi to gminie rozwiązywanie konfliktów sąsiedzkich.

Radny Osiński poinformował, że na komisji rolnictwa było więcej niejasności dlatego też wnioskowano aby przedstawić regulamin na sesji.
Radny Siniarski poruszył temat badań opryskiwaczy, z tego co wie badający opryskiwacze mają podpisaną umowę z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska, ponadto część gmin dopłaca  także do badań. 

Burmistrz Miasta poinformował, że gmina zajmie się tym tematem.
Radny Szymański poprosił o zainstalowanie lampy na osiedlu Północ między blokiem nr 6 a 8 ponieważ jest tam bardzo ciemno.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że w tym miejscu nie ma w ogóle latarni. 

Radny Szymański proponuje aby ta latarnia była usytuowana na środku parkingu.

Radny Osiński poruszył kwestię funkcjonowania małego targowiska, w ostatni poniedziałek na tym targowisku było bardzo ślisko, nie można było się utrzymać na nogach.
            Ad.11 Zamknięcia XLI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-03-10

