PROTOKOŁ NR XLII/06

z XLII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 marca 2006 roku w sali klubowej Mszczonowskiego Ośrodka  Kultury w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,25 do 13,35

Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Obecne na sesji osoby zaproszone według załączonej listy obecności -  zał.nr 2

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni  Mirosław Wirowski, 

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Sławomir Gołuch, 

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

                        Ad.1 Otwarcia XLII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Burmistrz Miasta poprosił o wprowadzenie do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

Pani Sznajder – Kierownik GCI w Mszczonowie poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwałę w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta do zaciągnięcia zobowiązań  na realizację projektu Pt.” Wysokie kwalifikacje pracowników gwarancją ciekawej pracy”.

Radna Staniaszek poprosiła o zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego informacji z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza Miasta o rozszerzenie porządku obrad. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Pani Sznajder o rozszerzenie porządku obrad o podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta do zaciągnięcia zobowiązań. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1.  Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta do zaciągnięcia zobowiązania 
4. Ocena stanu przeciwpożarowego na terenie miasta i gminy Mszczonów

5. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

6. Ocena stanu przeciwpożarowego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wykonania programu wieloletniego „Pomoc państwa w zakresie dożywiania”.

8. Podjęcie uchwały w sprawie warunków przyznawania jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia dziecka.- 
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przydzielenia Mszczonowskiemu Ośrodkowi Kultury składników majątkowych.
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie użytkownika wieczystego w drodze bezprzetargowej.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości.
13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dla fragmentu wsi Wymysłów obejmującego działki nr ewid. 33,171,170/2.209/3,209/4,175 w ich granicach ewidencyjnych.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów.
15. Podjęcie uchwały w sprawie objęcia akcji w spółce Geotermia Mazowiecka SA 
16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
17. Podjęcie uchwały zmieniającej budżet Gminy na 2006r

18. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

19. Wolne wnioski i zapytania.

20. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z  ostatniej  sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołów przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot

Ad.3  W tym punkcie Pani Sznajder poinformowała, ze składany będzie wniosek na projekt w ramach zadania 2.1 obejmujący szkolenia dla osób pracujących. Będą to szkolenia językowe w trzech grupach tj. dla początkujących, średnio zaawansowanych oraz zaawansowanych zakończone egzaminem państwowym. Ponadto będą kursy komputerowe z certyfikatem EUC. Projekt opiewa na koszt 249.000 zł w 100% finansowany ze środków unijnych. Warunkiem złożenia projektu jest podjęcie oddzielnej uchwały o zaciągnięciu zobowiązań na ten projekt. Proponowana forma zabezpieczenia to weksel in blanco. Szkolenia będą trwały ok. 10 miesięcy, każde szkolenie trwać będzie 140 – 160 godzin.

Radny Michalak zapytał się czy proponowane upoważnienie do zaciągnięcia zobowiązań będzie mieściło się w ramach uchwalonego przy budżecie upoważnienia do zaciągania zobowiązań do kwoty 1 mln zł, czy też jest to dodatkowe upoważnienie.

Pani Sznajder poinformowała, że uchwała budżetowa mówi, że Pan Burmistrz może samodzielnie zaciągać zobowiązania do kwoty 1 mln zł, projektodawca tego projektu żąda podjęcia oddzielnej uchwały upoważniającej do zaciągania zobowiązań na potrzeby tego projektu.

Skarbnik Miasta poinformowała, że w uchwale budżetowej jest mowa o jednokrotnych zobowiązaniach, a gmina posiada wydatki na ponad 31 mln zł.

Radny Michalak poinformował, że w uchwale budżetowej założono maksymalną możliwość zaciągania zobowiązań i jest to na poziomie 19,9%.

Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała budżetowa mówi o upoważnieniu Burmistrza  do zaciągania zobowiązań do kwoty 1 mln zl, i te 260 tys. będzie się mieściło w ramach tego 1 mln zł. W działaniu 2.1 wymagane jest aby była oddzielna uchwała o zaciąganiu zobowiązań na potrzeby tego projektu. Albo dostosujemy się do wymagań i podejmiemy taką uchwałę, albo nasz wniosek o dofinansowanie odrzucony zostanie z braku wymogów formalnych. Uchwała ta jest po to podejmowania aby w razie zrealizowania programu niezgodnie z wnioskiem Wojewódzki Urząd Pracy mógł dochodzić od gminy zwrotu przekazanych środków.

Uchwałę w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta  do zaciągnięcia zobowiązania odczytała Pani Sznajder, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/308/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.4 Ocena stanu przeciwpożarowego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Piotr Krawczyk – zastępca Komendanta Powiatowego Straży Pożarnej w Żyrardowie przedstawił informację o działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Żyrardowie ze szczególnym uwzględnieniem działania jednostek OSP na terenie miasta i gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, ze zachodzi konieczność poprawy systemu selektywnego alarmowania. Jest to system na dzień dzisiejszy przestarzały i często zawodzi, sprzęt ten jest już wyeksploatowany. Zrobiono spotkanie z naczelnikami OSP i Komendantami ochrony Przeciwpożarowej na temat tego systemu. Jest kilka firm, które dysponują nowoczesnymi systemami z możliwością nie tylko włączenia syreny a także powiadamiania samych strażaków. Koszt wyposażenia jednej jednostki w taki sprzęt wynosi 5-6 tys. zł.

Pani Eugenia Nowakowska – Sekretarz Oddziału Zarządu Gminnego Związku ochotniczych Straży Pożarnych RP w Mszczonowie przedstawiła sprawozdanie z działalności Oddziału Zarządu wraz ze sprawozdaniem z zebrań sprawozdawczo wyborczych w OSP. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pani Mieczysława  Korzonkowska – inspektor w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie przedstawiła informację z realizacji zadań w zakresie ochrony przeciwpożarowej w gminie Mszczonów za 2005r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Waldemar Krzeczyński – Komendant Gminny Ochrony Przeciwpożarowej  poinformował, że OSP w Mszczonowie wyjeżdżała poza teren swojego działania kilkanaście razy a nie jak podano w informacji Komendy Powiatowej Straży Pożarnej jeden raz. Koszty akcji poza terenem działania ponosi gmina, w rozmowie z Komendantem Powiatowym ustalono, że zwiększona będzie dotacja dla OSP Mszczonów z tego tytułu.

Pan Stanisław Niewiadomski – Starosta Powiatu Żyrardowskiego poinformował, że kolejny raz Rada Miejska w Mszczonowie omawia sprawy związane z bezpieczeństwem obywateli. Temat ten wraca cyklicznie na forum rady. Jest to okazja do zaprezentowania tego co robią ochotnicy. Powiatowa Komisja Bezpieczeństwa Publicznego zajmowała się wieloma sprawami związanymi z bezpieczeństwem mieszkańców w tym sprawami związanymi z ostrą zimą i konsekwencjami tej zimy. W tym zakresie były prowadzone działania z udziałem strażaków w tym również ochotników. Prowadzone tez były działania związane z zagrożeniem wystąpienia epidemii ptasiej grypy. W nielicznych sytuacjach angażowano służby do usuwania śniegu z dachów. Rola powiatu było tu nie tylko wydawanie poleceń ale także koordynacja i współpraca z samorządem. Z Mszczonowem współpraca była poprawna w każdym kierunku. W zakresie zagrożenia ptasiej grypy było monitorowane zadania realizowane w tym zakresie, jak również odbywały się spotkania w zakresie koordynacji działań wszystkich służb, współpraca z Gminą Mszczonów również w tym zakresie była poprawna. Zachowano właściwą równowagę między koniecznością przygotowania się na wypadek zagrożenia nie wywołując paniki w tym zakresie. Podziękował Burmistrzowi Miasta i pracownikom urzędu za współpracę i sprawozdania z realizacji zadań w tym zakresie.

Burmistrz Miasta podziękował strażakom za pracę w 2005r. Zaznaczył iż wzrosła ilość pożarów co go nie cieszy. Uważa, ze jest kilka problemów, które nie zostały rozwiązane ustawowo. Nic się nie robi w kierunku zwrotu kosztów za udział strażaków w akcjach. Strażacy gasząc pożar pomniejszają koszty udziału w akcjach. Druga kwestia jest związana ze sprawnością strażaków, jest coraz mniej chętnych do udziału w akcjach, coraz trudniej jest skompletować ekipę wyjeżdżającą do pożaru. W Mszczonowie chce uruchomić służbę zastępczą w straży, mimo obciążenia finansowego chce spróbować realizacji tego zadania. Zdaje sobie sprawę z tego, że budżet na straże jest zbyt mały, ale uważa, ze należy reorganizować jednostki. Uważa, ze należy dokapitalizować takie jednostki jak Mszczonów, Zbiroża i Osuchów, ponieważ najczęściej wyjeżdżają do pożarów. Ponadto będziemy również starali się pozyskać dobry sprzęt dla pozostałych jednostek. Generalnie jest zdania, że należy zwiększyć ilość jednostek finansowanych z budżetu państwa. Powiat Żyrardowski ma zdecydowanie mniej jednostek w systemie ratowniczo- gaśniczym niż inne powiaty. Należy zastanowić się nad nową siatką tych jednostek. Działania powinny iść w tym kierunku aby w każdej gminie były co najmniej dwie takie jednostki.  Podziękował strażakom za pracę. Pożar w Bobrowcach w warunkach trudnej zimy zweryfikował niektóre działania. Uważa, ze będziemy musieli dokonać przesunięcia sprzętowego między OSP Mszczonów a OSP Osuchów w ten sposób aby jednostka w Osuchowie dysponowała sprawnym samochodem bojowym.

Pan Krawczyk poinformował, że Komenda Powiatowa Straży Pożarnej widzi potrzebę zwiększenia ilość jednostek w systemie ratowniczo- gaśniczym. Wystąpiono z wnioskiem do Komendanta Głównego o włączenie dwóch jednostek tj. OSP Grabina i OSP Michałów do systemu ponieważ tylko te dwie jednostki na dzień dzisiejszy spełniają wymogi systemu. Aby móc być w takim systemie jednostka musi posiadać minimum dwa średnie samochody ratowniczo – gaśnicze, ponadto musi być odpowiednia baza lokalowa i odpowiednia ilość przeszkolonych strażaków. Środki na finansowanie jednostek z tego systemu zostały w tym roku nieznacznie zwiększone na teren województwa mazowieckiego. Komendant Wojewódzki Straży Pożarnej zapowiedział szczegółową analizę jednostek, które są w tym systemie. Po analizie będzie na pewno decyzja o wyłączeniu części jednostek z systemu i odwrotnie o włączeniu niektórych jednostek do systemu. 

Przewodniczący Koperski podziękował strażakom za włożony trud w realizację zdań związanych z ochroną przeciwpożarową  oraz za podtrzymywanie tradycji kulturowych w terenie wiejskim. Jego zdaniem strażnice w terenie wiejskim nie tylko zajmują się ochroną przeciwpożarową ale także ochroną dziedzictwa kulturowego i chociażby z tego powodu nikt nie ma zamiaru likwidacji jednostek OSP w terenie wiejskim. 

Ad.5 Ocena Stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów. 

Pan Janusz Patury – Komendant Powiatowy Policji w Żyrardowie podziękował za zaproszenie na sesje i poprosił Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie o przedstawienie oceny stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów w styczniu i lutym 2006r.

Pan Grzegorz Woźniak – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie przedstawił ocenę  stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów w styczniu i lutym 2006r. Ocena stanowi załącznik do protokołu. Następnie podziękował władzom samorządowym i mieszkańcom za pomoc bez której komisariat nie poradził by sobie w pracy.

Pan Patury poinformował, że Burmistrz Miasta finansuje noclegi patroli z Komendy Wojewódzkiej Policji w Radomiu. Partole prewencyjne doskonale na tym terenie zdają egzamin.

Pan Bogusław Piątek – Prokurator Rejonowy w Żyrardowie poinformował, że jest mu miło gościć w tak prężnie działającej gminie. Mszczonów nie jest tak zagrożony przestępczością jak inne gminy tego powiatu. Do Prokuratury z rejonu Gminy Mszczonów wpłynęło 419 spraw i jest to mniej niż 10% wszystkich spraw z całego powiatu. Jest zdania, że przestępstwa nie zgłoszone oraz nie wykryte rozzuchwalają przestępców. Nie notowano w 2005 roku poważniejszych przestępstw. Około 150 spraw to przestępstwa przeciwko mieniu, z tego najwięcej przestępstw jest w ruchu drogowym. Ponad 20% tj. 102 przestępstwa dotyczą jazdy w stanie nietrzeźwym. Jest zdania, ze trzeźwość kierowców powinna być w zainteresowaniu wszystkich ponieważ nietrzeźwi kierowcy to potencjalni mordercy. Podejmowane są działania w celu odstraszenia sprawców tych przestępstw, w każdej sprawie oprócz zatrzymania prawa jazdy będzie zabezpieczany samochód na poczet przyszłych kar. W Polce podczas każdego weekendu zatrzymuje się tysiące nietrzeźwych kierowców. Ogólnie tendencja idzie w tym kierunku aby walczyć z osobami nadużywającymi alkohol i aby osoby nadużywające alkohol i znęcające się nad rodzina eksmitować z domu a nie odwrotnie aby matka z dziećmi musiała się wyprowadzać z domu. Apeluje o pomoc aby ludzie dotknięci patologiami nie bali się zgłaszać tego do organów ścigania. W kraju jest ogólna niechęć do bycia świadkiem w sprawie, jest społeczne przyzwolenie na przestępstwa w Polsce. Prosi o współpracę w tym zakresie aby te niechęć przełamać. Jest zdania, że Komisariat Policji w Mszczonowie jest jednym a być może i najlepiej działającym komisariatem na terenie całego powiatu.

Burmistrz Miasta cieszy się z faktu, że z tego terenu jest tak mało spraw w prokuraturze. Efektem takiego stanu są wprowadzone dodatkowe patrole policji i kontrole w terenie. Uważa, ze w całej unijnej europie jesteśmy jedynym państwem gdzie jest tyle radarów na drodze. Dolegliwości z tytułu złapania pijanego kierowcy są ogromne i jego zdaniem nie potrzeba większych sankcji. Zabranie prawa jazdy często wiąże się z utratą pracy. Poprzedni system zmusił nas do upodobania do wysoko procentowych trunków, tendencja ta zaczyna zwracać się na korzyść trunków nisko procentowych. Głównym problemem gminy jest znęcanie się nad rodzina głównie przez alkoholików. Jest dużo interwencji w tym zakresie. Jeżeli nie będzie przymusowego leczenia to te interwencje nic nie załatwią. Drugim problemem są wypadki na trasie katowickiej, prosi o odciążenie komisariatu w Mszczonowie z obsługi tych zdarzeń. Władze są wierni i słowni w pomaganiu policji, ale w zamian oczekują poprawy kontaktów policji ze społeczeństwem. Podziękował Komendantowi Powiatowemu, Komendantowi Komisariatu Policji oraz Panu prokuratorowi za dobrą współpracę. Jest zdania, że pracujący policjanci powinni mieć oczy szeroko otwarte na wiele zdarzeń tym również typu porządkowego. Poinformował, ze Gmina zadeklarowała się do zakupu skutera dla policji jak tylko zrobi się ciepło. Gmina dołoży także do zakupu nowego samochodu, ale jest rozczarowany tym, że im więcej do policji dokłada gmina to tym mniej dokłada państwo.

Pan Niewiadomski  poinformował, ze jest nowy Komendant Wojewódzki Policji w Radomiu i jest umówiony z nim na dłuższą rozmowę w tygodniu poświątecznym. Jest rozbieżność między bezpieczeństwem wynikającym ze statystyk a odczuciem społeczeństwa. Kładziony jest nacisk na skutki przestępstw a nie przyczyny przestępstw. Należałoby podając sprawę oddzielenia tego co powinno być w gestii samorządu a tego co powinno być w gestii państwa. Jego zdaniem przestępstwa pospolite winny być w gestii samorządu ponieważ będzie lepsza skuteczność walki z nimi. Większe przestępstwa winny być w gestii policji państwowej. Sprawa dotycząca bezpieczeństwa na drogach jest sprawa bardzo istotną, zabiegamy o budowę obwodnicy w celu zwiększenia bezpieczeństwa. Prowadzenie samochodu w stanie nietrzeźwym to drażliwa sprawa, jest postęp w stosunku do tych spraw, ale nie jest to działanie dostateczne. Podziękował radzie za podjęcie tematu bezpieczeństwa publicznego. Jego zdaniem dużym obciążeniem dla policji żyrardowskiej jest angażowanie jej do konwojowania, absorbuje to wiele godzin pracy, które winny być wykorzystane na inny cel. 

Przewodniczący Koperski uważa, ze dzięki dużemu zaangażowaniu policji i prokuratury społeczeństwo staje się odważniejsze i otwarte do organów ścigania. Duże zaangażowanie samorządu i burmistrza w bezpieczeństwo publiczne spowodowało takie wskaźniki. Uważa, ze wskaźniki byłyby lepsze gdyby nie trasa katowicka i przestępstwa popełniane na parkingu w Wymysłowi. Takie a nie inne wskaźniki są jego zdaniem uhonorowaniem działalności samorządu od 1990 roku. Podziękował Panu Prokuratorowi, Komendantowi Powiatowemu oraz Komendantowi Komisariatu Policji za dobrą współpracę z radą miejską ponieważ ważne jest, ze te organy doceniają pracę samorządu.

Radna Staniaszek zapytała się czy prawdą jest, ze na terenie Gminy Radziejowice w lesie znaleziono szczątki ludzkie.

Pan Patury odpowiedział, że jest to prawda, ale informacji w tym zakresie może udzielić Pan prokurator.

Pan Piątek poinformował, że dochodzenie w tej sprawie prowadzi Prokuratura Okręgowa w Warszawie.

Pan Bernaciak – Naczelnik OSP we Wręczy zapytał się  Pana Starosty czy w tym roku planuje się remont kawałka drogi z Wręczy do Mszczonowa, w tej chwili jest nieprzejezdny odcinek około 500 m.

Pan Niewiadomski poinformował, ze jest mu znana ta sprawa, szukany jest sposób na to aby ta droga była przejezdna. W trakcie opracowania jest porozumienie między Starost ą a Burmistrzem Mszczonowa w kwestii naprawy tej drogi w tym roku.

Radny Wieszczycki jako Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego podziękował Komendantowi Komisariatu Policji w Mszczonowie za budowanie przyjaznego wizerunku policjanta, ponieważ ten przyjazny wizerunek jest bardzo potrzebny.  Poprosił o dodatkowe patrole na terenie wiejskim. Odnośnie zakupu samochodu jest zdania, ze policja powinna o niego zabiegać najpierw w swoich własnych strukturach.

Przewodniczący Koperski podziękował osobom zaproszonym za przybycie i uczestnictwo w sesji.

Ad.6 Pani Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie przedstawiła uchwałę w sprawie wykonania programu wieloletniego „pomoc państwa w zakresie dożywiania” wraz z uzasadnieniem do uchwały.

Radny Stusiński poinformował, ze Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego również pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.

Radny Zientek poinformował, ze Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska również pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały

Uchwałę w sprawie wykonania programu wieloletniego „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” odczytał Przewodniczący Koperski, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/309/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Pani Ciszewska przedstawiła uchwałę w sprawie warunków przyznawania jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia dziecka wraz z uzasadnieniem.

Radny Stusiński poinformował, ze Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.

Radny Michalak poinformował, ze na Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego przegłosowano kwotę 1.000 zł na każde urodzone dziecko.

Pani Ciszewska poinformowała, ze na komisji Budżetu i Mienia Komunalnego przegłosowano kwotę 2.000 zł  na każde urodzone dziecko.

Uchwałę w sprawie warunków przyznawania jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia dziecka odczytał Przewodniczący Koperski, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/310/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej przedstawiła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego wraz z uzasadnieniem. Ponadto dodała, ze na Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i bezpieczeństwa Publicznego przyjęto uchwałę z zastrzeżeniem, ze w tym sklepie nie będzie sprzedaży napojów alkoholowych.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy prawnie można zawrzeć takie zastrzeżenie.

Pani Sitek odpowiedziała, ze będzie to zawarte w umowie najmu lokalu.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i bezpieczeństwa Publicznego o zawarcie w umowie najmu klauzuli mówiącej o zakazie sprzedaży napojów alkoholowych. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot. 

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/311/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Pani Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego przedstawiła uchwałę w sprawie przydzielenia Mszczonowskiemu Ośrodkowi Kultury składników majątkowych wraz z uzasadnieniem.

Radny Stusiński poinformował, ze Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przydzielenia Mszczonowskiemu Ośrodkowi Kultury składników majątkowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/312/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 Pani Koszulińska przedstawiła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie użytkownika wieczystego w drodze bezprzetargowej wraz z uzasadnieniem.

Radny Wiechowski poinformował, ze Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie użytkownika wieczystego w drodze bezprzetargowej odczytał Przewodniczący Koperski, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/313/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Pani Koszulińska przedstawiła uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości wraz z uzasadnieniem.

Radny Wiechowski poinformował, ze Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Radny Osiński poinformował, ze Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała uchwałę.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/314/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Pani Koszulińska przedstawiła uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dla fragmentu wsi Wymysłów obejmującego działki nr ewid. 33,171,170/2.209/3,209/4,175 w ich granicach ewidencyjnych wraz z uzasadnieniem. 

Radny Wiechowski poinformował, ze Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Radny Siniarski poinformował, ze Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała uchwałę.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dla fragmentu wsi Wymysłów obejmującego działki nr ewid. 33,171,170/2.209/3,209/4,175 w ich granicach ewidencyjnych którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/315/06 stanowi załącznik do protokołu

Ad.13 Pani Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta przedstawiła uchwałę w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów wraz z uzasadnieniem.

Radny Michalak wnioskuje o zmianę & 41 ust.2 gdzie jest mowa o nagrywaniu sesji na taśmę magnetofonową, proponuje zapis Przebieg sesji nagrywa się na nośnik cyfrowy i przechowuje się na okres 12 miesięcy. 

Burmistrz Miasta nie wie czemu ma służyć taki zapis dotyczący przechowywania nagrania, nawet w sejmie nagranie przechowuje się do czasu zatwierdzenia protokołu. Każdy radny ma obowiązek czytania protokołu i aktualizowania swoich wypowiedzi jeżeli nie zgadza się z zapisem w protokole. Nie widzi zasadności ponoszenia dodatkowych kosztów związanych z nagrywaniem i przechowywaniem nagrań sesji.
Radny Michalak stwierdził, ze jest to wydatek 12 zł na rok, nie rozumie dlaczego nie przechowywać nagrań przez 12 m-cy, , przez te 12 m-cy można zweryfikować to co było ustalone na sesji, stawia wniosek o zapis, ze sesja jest nagrywana na nośnik, audio i nagranie przechowywane jest przez 12 miesięcy.
Przewodniczący Koperski zgadza się , że należy zmienić zapis dotyczący nagrywania nie na taśmę magnetofonowa a na nośnik cyfrowy lecz ma obiekcje co do przechowywania nagrań, w związku z tym proponuje przegłosować wniosek dotyczący metody nagrywania.
Radny Michalak podtrzymuje swój wniosek ponieważ okres przechowywania jest dalszą częścią zdania dotyczącego nagrywania.

Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę, ze teraz sesja jest nagrywana na nośnik cyfrowy a nie audio.

Radny Michalak stawia wniosek o dokonanie zapisu – sesja jest nagrywana na nośnik zapisu cyfrowego i jak termin 12 m-cy jest za długi to przechowywanie przez 6 m-cy

Radny Wiechowski stawia drugi wniosek, że sesja rejestrowana jest na nośniku cyfrowym, który jest przechowywany do czasu zatwierdzenia protokołu sesji.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek radnego Michalaka. Za wnioskiem głosował radny Michalak, przeciw głosowali radni: Gołyński, Horbot, Koperski, Krawczyk, Staniaszek, Stusiński, Wiechowski, Zientek i Zieliński, wstrzymali się od głosowania radni: Siniarski, Osiński i Szymański. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Wniosek został odrzucony przy glosowaniu za wnioskiem 1 radny, 9 głosach przeciw wnioskowi i 3 glosach wstrzymujących się.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek radnego Wiechowskiego, który w wyniku głosowania został przyjęty przy 10 głosach za i 3 glosach przeciw. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za wnioskiem głosowali radni Gołyński, Horbot, Koperski, Krawczyk, Staniaszek, Stusiński, Wiechowski,  Osiński, Zientek i Zieliński, przeciw głosowali radni: Michalak, Szymański i Siniarski.

Uchwałę w sprawie zmiany Statutu Gminy Mszczonów odczytała Pani Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za i 1 głosie przeciw. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za uchwałą głosowali radni: Gołyński, Horbot, Koperski, Krawczyk, Staniaszek, Stusiński, Wiechowski,  Osiński, Szymański, Siniarski Zientek i Zieliński, przeciw głosował radny Michalak. Uchwała nr XLII/316/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 Pani Barbulant – Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę w sprawie objęcia akcji w spółce Geotermia Mazowiecka SA wraz z uzasadnieniem. Poinformowała, ze opinia komisji była pozytywna.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła projekt uchwały przy jednym głosie przeciw.

Radny Wiechowski poinformował, ze Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Radny Osiński poinformował, ze Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Przewodniczący Koperski odczyta uchwałę w sprawie objęcia akcji w spółce Geotermia Mazowiecka SA, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym  głosie przeciw.. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot. Przeciw był radny Michalak.  Uchwała nr XLII/317/06 stanowi załącznik do protokołu

Ad.15 Pani Barbulant przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso informując, ze w uchwale proponuje się stawkę prowizyjną w wysokości 11% i minimalną stawkę inkasa w wysokości 550 zł. Podwyższenia stawek skutkuje podniesieniem wydatków budżetowych o 7000 zł 

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso odczytał Przewodniczący Koperski , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/318/06 stanowi załącznik do protokołu

Ad.16 Pani Barbulant odczytała uchwałę zmieniającą budżet Gminy Mszczonów na 2006r.

Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę, że projekt uchwały nie zawiera parafki radcy prawnego.

Pani Barbulant poinformowała, ze parafka radcy prawnego jest na uchwale, która znajduje się u pracownika merytorycznego w wydziale.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała zmiany w budżecie.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą budżet Gminy Mszczonów na 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Stanisław Wiechowski,  Marek Zientek, Siniarski Jerzy , Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot. Uchwała nr XLII/319/06 stanowi załącznik do protokołu

Ad.17 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności między sesjami informując, że

1.  udało się podpisać porozumienie w kwestii traktatu tarczyńskiego. Wartość zadania opiewa na kwotę 10 mln. Zł Gmina Żabia Wola i Mszczonów przygotują dokumentację, Starostwo Powiatowe w Grodzisku Mazowieckim sfinansuje dokumenty niezbędne do złożenia wniosku. Z chwilą ogłoszenia naboru wniosek zostanie złożony. Wykonawstwo prac planuje się na lata 2007-2008 łącznie z zakończeniem budowy obwodnicy.

2. mamy już decyzję na budowę drogi expressowej na odcinku Mszczonów-Radziejowice oraz na II etap obwodnicy. Niedługo zaczną się wykupy gruntów i przyspieszy się faza projektowania. Po wykupie gruntów wykonany będzie projekt i nastąpi wystąpienie o pozwolenie na budowę. Przy modernizacji trasy katowickiej jest szansa na budowę kładki na Poniatowskiego i tunelu na Skierniewickiej. II kładka jest planowana na wysokości parkingu w Wymysłowie.

3. rozstrzygnięty został przetarg na realizacje centrum wsi Osuchów. Na wykonanie centrum wsi Wręcza nie było chętnych do przetargu w związku z tym zachodzi konieczność ogłoszenia drugiego przetargu.

4. w sprawie budowy lotniska decyzja zapadnie około 20 kwietnia. Powstało zawirowanie w filozofii myślenia Ministerstwa Transportu i Infrastruktury ponieważ Hiszpanie twierdzą, ze przy realizacji tego zadania funkcjonowanie Okęcia jest zbyteczne, natomiast Warszawa nie chce pozbyć się lotniska.

5. mamy dobra pasę inwestycyjną. Wszystkie firmy poza Knauffem planują swój rozwój w związku z tym rynek pracy winien się poprawić. Firma FM tez również planuje zwiększenie swojej powierzchni. Ponadto sprzedany został teren pod inwestycje w Adamowicach.

6. w miesiącu kwietniu będziemy musieli podjąć uchwałę o restrukturyzacji ZOZ. Wszystkie gminy już zadeklarowały pomoc. Środki na restrukturyzację przekażemy w dwóch transzach, pierwsza w 2006r., druga w 2007r. Jako zabezpieczenie wpiszemy działkę przy przychodni Zdrowia.

7. Nie doszło do lustracji naszego komisariatu przez Komendanta Wojewódzkiego Policji, ma się to odbyć na początku kwietnia, w związku z tym ewentualna decyzja o zamianie podjęta będzie po tym terminie

8. będziemy się starali w najbliższym czasie zatwierdzić studium zagospodarowania i kierunków rozwoju Gminy Mszczonów.

Ad.18 W tym punkcie głos zabrali:

Radny Szymański zapytał się czy już podjęto decyzję w sprawie budowy hali balonowej.

Burmistrz Miasta poinformował, że podjęta została decyzja o budowie hali balonowej, będzie ona postawiona równolegle do gimnazjum. Wynegocjonowano kwotę za którą zostanie wykonany projekt i kosztorys. Przygotowywany jest wniosek o dofinansowanie hali. Zaplanowane sa oddzielne kontenery na węzeł socjalno-zapleczowy. Nieoficjalnie wiemy, że nasz wniosek na baseny przeszedł obróbkę formalną. Jak będzie pobudowany basen to halę z kontenerem przesuniemy do innej szkoły, ma tu na myśli szkołę w Bobrowcach. Firma ta robi projekt na ułożenie tartanu w Lutkówce i na ułożenie tartanu na bieżni wokół stadionu w Osuchowie. Jest szansa na pozyskanie dodatkowych środków na urządzenie obiektów sportowych i stąd tez konieczność opracowania dokumentacji. Jest realna szansa, że od 1 października hala balonowa będzie funkcjonować. 

Radny Szymański zapytał się kto będzie gospodarzem tego obiektu 

Burmistrz Miasta odpowiedział, że gospodarzem obiektu będzie OSiR, będzie tam niezależne wejście do hali i być może będzie tam ogrzewanie termalne

Radny Szymański poruszył problem braku miejsc w przedszkolu a rozbudowa i modernizacja przedszkola przewidziana jest dopiero w przyszłym roku.

Burmistrz Miasta jest zdania, że wszystkie klasy „0” należy przenieść do szkoły wówczas zwiększy się pojemność w przedszkolu dla dzieci 3,4 i 5 letnich.

Radny Szymański zwrócił uwagę, że niektórzy rodzice chcą aby była klasa „0” w przedszkolu ponieważ jest tam opieka 8 godzinna.

Burmistrz Miasta poinformował, ze przy zapisach zdecydujemy co z tym zrobić, nie jest powiedziane, że nie możemy zapłacić opiekunom klas „0” w szkole aby dzieci mogły być dłużej pod opieką w świetlicy szkolnej. 

Radny Horbot poinformował, ze na posiedzeniu rady nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej padł zarzut, że żadne inne bloki nie płacą podatku od posiadania psów, w innych blokach nie dokonano spisu psów. Padło pytanie dlaczego oni płaca a inni nie. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze jest to niedopatrzenie Wydziału Finansowego, uchwała obowiązuje wszystkie bloki, będziemy musieli spisać psy i właścicieli obciążyć wstecznie 5 lat.

Przewodniczący Koperski proponuje odbycie sesji absolutoryjnej przed świętami Wielkanocnymi.

Burmistrz Miasta zastanawia się czy RIO prześle opinię bez której nie można podjąć uchwały w sprawie absolutorium. 

Przewodniczący poinformował, ze sesja absolutoryjna będzie najprawdopodobniej w wielki czwartek. Radni otrzymali w dniu dzisiejszym sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2005r. w związku z tym należy dzień dzisiejszy uznać jako pierwszy dzień biegu terminu do zwołania sesji absolitoryjnej.
Pani Sitek poinformowała, ze w materiałach na poprzednią Sesję był przekazany radnym regulamin utrzymania porządku prosi o opinie na temat tego regulaminu ponieważ projekt tego regulaminu musi być zaopiniowany przez Sanepid.

Burmistrz Miasta proponuje wszystkie propozycje zmian przekazać radnym wraz z materiałami na najbliższą sesje.

Radny Michalak zwrócił uwagę, ze w budżecie gminy nie ma zagwarantowanych środków na klimatyzację i wyposażenie ratusza, czy środki te będą z funduszu spójności. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze wniosek Związku Międzygminnego jest wysłany do Brukseli, teraz czekamy czy Bruksela go przyjmie i da promesę. Póki co nie wycofujemy środków z funduszu spójności. Jak już zostaną przez firmy opracowane wyliczenia klimatyzacji i dachu to podejmiemy decyzje co zapłacimy i kiedy, w tym roku prawdopodobnie nie będziemy płacili za klimatyzację. Póki co wykonany klimatyzacje w sali konferencyjnej. Przewody muszą być położone a gdzie zamontujemy klimatyzację to zdecydujemy w czasie eksploatacji. Nie mamy zamiaru traktować funduszu spójności jako rezerwy.

Radny Michalak zapytał się czy na klimatyzacje będzie przetarg z odroczonym terminem płatności.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze nie wie decyzja zapadnie po wykonaniu projektów, w tym roku nie widzi możliwości zapłaty za klimatyzację poza siecią.

Radny Michalak stwierdził, ze w grę wchodzi kwota  200.000 zł

Burmistrz Miasta poinformował, ze nie wie jaka to będzie kwota ponieważ na razie jest tylko rozeznanie cen.

Radny  Michalak zapytał się skąd na to będą środki
Przewodniczący Koperski odpowiedział, ze z budżetu Gminy Mszczonów.

Radny Michalak stwierdził, że mamy maksymalne dopuszczalne zadłużenie, mamy inwestycje do wykonania i mamy nie zabezpieczone środki w budżecie więc pyta się skąd będą na to środki.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze 19,9% to prognozowane zadłużenie a nie faktyczne nasze zadłużenie.

Radny Michalak zapytał się jakie jest obecnie zadłużenie gminy.

Pani Barbulant poinformowała, że wskaźnik ten jest ruchomy i teraz po sesji musi wyliczyć jakie będzie zadłużenie.

Burmistrz Miasta poinformował, ze jak podejmiemy decyzję to będziemy musieli określić skąd będą środki. Być może projekt z funduszu spójności będzie realizowany i nie będziemy mieli żadnych ruchów w budżecie, być może już w kwietniu rozwiąże się też problem basenów. Na dzień dzisiejszy jest jeszcze wiele niewiadomych.

Ad.19 Zamknięcia XLII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                 Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-03-30
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