PROTOKOŁ NR XLIII/06

z XLIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 13 kwietnia 2006 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,40 do 13,00
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Obecne na sesji osoby zaproszone według załączonej listy obecności -  zał.nr 2

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni  Mirosław Wirowski, Marek Zientek
Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Sławomir Gołuch, Jerzy Siniarski, Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki
Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Ewa Zielińska – Dyrektor ZOPO

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału RG

6. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G

                        Ad.1 Otwarcia XLIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 9 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Burmistrz Miasta poprosił o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza Miasta o rozszerzenie porządku obrad. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński,  Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Pani Skarbnik o rozszerzenie porządku obrad  Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński,  Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński,  Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2005r.

4. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Żyrardowskiemu na realizację zadania programu restrukturyzacji Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podziału Gminy Mszczonów na obwody głosowania

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia okręgów wyborczych do rad gmin.
11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ZASŁUZONY DLA MIASTA MSZCZONOWA”
12. Podjęcie uchwały w sprawie skargi Pana XXX na działania Burmistrza Miasta dotyczące bezskutecznych działań w przedmiocie rozpoczęcia działalności gospodarczej.
13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.
14. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa.
15. Informacja Komisji Rewizyjnej z działalności kontrolnej.
16. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

17. Wolne wnioski i zapytania.

18. Zakończenie obrad
                              Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z  ostatniej  sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot

Ad. 3 Skarbnik Miasta odczytała sprawozdania z wykonania budżetu za 2005r., sprawozdania stanowią załącznik do protokołu.
Radna Staniaszek zapytała się skąd są dane przedstawiane przez Panią Skarbnik

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że są to dane z jej sprawozdań.

Radna Staniaszek jest zdania, że takie same sprawozdania powinni otrzymać radni.

Skarbnik Miasta odczytała uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie wydania opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta i Gminy Mszczonów sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2005rok.  Uchwała stanowi załącznik do protokołu. Jednocześnie poinformowała, że główne zaległości podatkowe dotyczą PKP i Centrum Wolnocłowego. Maksymalny dopuszczalny wskaźnik zadłużenia wynosi 60% u nas w Gminie jest to 11,7%.
Przewodniczący Koperski zapytał się czego dotyczą zaległości podatkowe.

Burmistrz Miasta poinformował, że są to wszystkie zaległości osób prawnych i fizycznych.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy zaległości te mają tendencję rosnącą czy też malejącą.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że tendencja ta jest malejąca, wcześniej zaległości te były umarzane obecnie nie stosuje się umorzeń zaległości, są one kumulowane. 

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna kontrolowała stan zaległości podatkowych i stwierdziła, że są one ściągane. Jest niewiele pozycji, które przekazano do Urzędu Skarbowego i zabezpieczono hipotekę.
Skarbnik Miasta poinformowała, że budżet za 2005r. zamknął się nadwyżką w wysokości 251.855,11 zł i kwota ta znajdzie się w budżecie w miesiącu maju.

Przewodniczący Koperski zapytał się skąd ta kwota wynika.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że jest to kwota która wpłynęła z €rzędu Skarbowego w miesiącu styczniu a dotyczyła roku 2005.
Radny Michalak jest zdania, że podjęta powinna być uchwała na co ta nadwyżka zostanie przeznaczona.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że RIO w swojej opinii pisze o deficycie budżetowym a według informacji Pani Skarbnik będzie nadwyżka budżetowa.

Skarbnik Miasta poinformowała, że deficyt jest wtedy kiedy dochody są mniejsze od wydatków. Forma nadwyżki pojawi się dopiero w bilansie organu.

Burmistrz Miasta poinformował, że w naszym kraju są trzy możliwości uchwalenia budżetu.

I – dochody = wydatki

II – dochody< wydatki, które zamierza się pokryć z pożyczek, dotacji itp. Wówczas mówimy o deficycie
III- dochody> wydatki i wtedy mówimy o nadwyżce. 
Potencjalna nadwyżka jest wtedy kiedy rozliczenia Urzędu Skarbowego za miesiąc grudzień otrzymujemy w styczniu następnego roku.

Skarbnik Miasta poinformowała, że stan zadłużenia gminy cyklicznie maleje.

Radny Michalak jest zdania, że wskaźnikiem prawidłowej gospodarki jest to, że topnieje zadłużenie.
Skarbnik Miasta poinformowała, że również ważna jest dynamika dochodów i wydatków na przestrzeni kilku lat.

Na sesję przybył radny Michał Szymański.

Burmistrz Miasta poinformował, że w zasadzie wszystkie zadania planowane do realnego wykonania wykonano. Ponad plan wykonano chodnik na ul. Targowej.
Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego w dniu wczorajszym przyjęła sprawozdanie prawie bez uwag. Brak w sprawozdaniu było wskazania kwoty nadwyżki budżetowej. Komisja sprawozdanie przyjęła przy jednym głosie wstrzymującym się. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2005r., które w wyniku głosowania zostało przyjęte jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem sprawozdania głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański.

Ad.4 Radna Staniaszek odczytała Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Miasta za 2005r. Wniosek stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski odczytał Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie wyrażającą opinię o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Mszczonowie wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański. Uchwała Nr XLIII/320/06 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.5 Pani Zielińska przedstawiła uchwałę w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin. Przedstawiła także uzasadnienie do uchwały oraz opinię Mazowieckiego Kuratora Oświaty w sprawie projektu uchwały.
Radny Krawczyk zapytał się czy tylko gmina Mszczonów ma problem z wypłatą takich wynagrodzeń.

Burmistrz Miasta poinformował, że taki sam problem jest w całym kraju.

Pani Zielińska poinformowała, że wzór naliczania pensum jest sugerowany przez MEN i praktycznie od dawna u nas używany. Teraz chcemy to usankcjonować prawnie.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Oświaty pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Osiński poinformował, że opinia Komisja Oświaty była jednogłośnie pozytywna.

Radny Szymański poinformował, że rozwiązania uchwały są bardzo racjonalne i dawno powinny być wprowadzone.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański. Uchwała Nr XLIII/321/06 stanowi załącznik do protokołu.

Radny Michalak zwrócił uwagę że coraz więcej dzieci ma problemy z kręgosłupem, jego zdaniem coś nie tak jest z krzesłami w szkole.

Burmistrz Miasta poinformował, że krzesła są zatwierdzane przez Sanepid.

Pani Zielińska poinformowała, że co roku Sanepid robi badania w szkołach, badane są krzesła i stoliki i porównywane są dane ze wzrostem dzieci. W naszych szkołach stoliki i krzesła są dostosowane do wzrostu dzieci. Jej zdaniem krzywe kręgosłupy wynikają ze złej mody noszenia plecaków na jednym ramieniu oraz z braku ruchu.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy już jest nowy samochód do dowożenia dzieci.

Pani Zielińska odpowiedziała, że był problem z automatem do drzwi, samochód będzie sprowadzony we wtorek.

Przewodniczący Koperski zapytał się ile ostatecznie kosztuje samochód.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że nieco więcej niż 190.000 zł

Radny Zieliński zapytał się czy złożono reklamację na poprzedni samochód.

Pani Zielińska poinformowała, że gwarancja minęła na blachę, złożona będzie reklamacja na perforację blachy. 

Radny Zieliński jest zdania, że reklamację należy już szybko zgłaszać a nie czekać do końca terminu gwarancji.

Ad. 6 Przewodniczący Koperski poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego zaproponowano wprowadzenie zmian do uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Żyrardowskiemu na realizację zadania programu restrukturyzacji Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie. Komisja zaproponowała w & 3 zapis „Szczegółowe warunki udzielenia pomocy finansowej określone zostaną w umowie pomiędzy Gminą Mszczonów a Powiatem Żyrardowskim. Do zawarcia umowy oraz określenia sposobu zabezpieczenia udzielonej pożyczki upoważnia się Burmistrza Miasta”
Burmistrz Miasta poinformował, że gdyby nie było takiego zapisu w uchwale to i tak w umowie byłoby zabezpieczenie.

Radny Michalak jest zdania, że w uchwale winno się zapisać zabezpieczenie w postaci działki.

Burmistrz Miasta poinformował, że to powiat wskaże zabezpieczenie pożyczki być może to będzie weksel a nie działka.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Żyrardowskiemu na realizację zadania programu restrukturyzacji Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański. Uchwała Nr XLIII/322/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Pani Koszulińska odczytała uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem do uchwały, którą w wyniku głosowani przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański. Uchwała Nr XLIII/323/06 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.8 Pani Koszulińska odczytała uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem do uchwały, którą w wyniku głosowani przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Krzysztof Gołyński, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański. Uchwała Nr XLIII/324/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie podziału Gminy Mszczonów na obwody głosowania wraz z uzasadnieniem oraz opinie komisarza wyborczego na temat projektu zmian zarówno w obwodach głosowania jak i również w okręgach wyborczych.
Radny Osiński uważa, że jest to chore i niezdrowe aby mieszkańcy Wygnanki jeździli głosować do Bobrowiec.

Przewodniczący Koperski poinformował, że wniosek mieszkańców był ujęty w uzasadnieniu do uchwały ale opinia komisarza wyborczego była negatywna.

Radny Osiński zastanawia się czy nie można postawić urny w Osuchowie dla mieszkańców Wygnanki.

Pani Badowska poinformowała, że takie rozwiązanie jest niezgodne z prawem. Ponadto poinformowała, że jeżeli opinia Komisarza Wyborczego nie zostanie uwzględniona wówczas Wojewoda Mazowiecki w ramach nadzoru uchyli uchwałę jako niezgodną z prawem.

Radny Michalak uważa, że mieszkańcom Wygnanki winno się umożliwić głosowanie.

Burmistrz Miasta proponuje aby mieszkańcy Wygnanki zaskarżyli uchwałę do Komisarza Wyborczego.

Radny Osiński poinformował, że frekwencja wyborcza mieszkańców Wygnanki wynosi 2-3% od chwali przeniesienia obwodu głosowania. 

Radny Michalak jest zdania, że mieszkańcy winni złożyć odwołanie motywując go niską frekwencją wyborczą oraz tym, że nie mogą dojechać do Bobrowiec. Być może używając takich argumentów komisarz wyborczy zmieni zdanie.
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie podziału Gminy Mszczonów na obwody głosowania odczytał Przewodniczący Koperski którą w wyniku głosowania przyjęto przy 7 głosach za (Łukasz Koperski, Janusz Michalak,   Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański) 2 przeciw ( Krzysztof Gołyński i Andrzej Osiński) i 1 głosie wstrzymującym się (Krzysztof Krawczyk). W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XLIII/325/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 Pani Badowska odczytała uchwałę w sprawie ustalenia okręgów wyborczych w wyborach do rad gmin wraz z uzasadnieniem, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk.  Uchwała Nr XLIII/326/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Przewodniczący Koperski odczytał uzasadnienie do uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla miasta Mszczonowa” Ponadto poinformował, ze Pan Grabek odszedł na harcerską emeryturę, w najbliższy wtorek odbędzie się pożegnanie Pana xxx. Tytuły Zasłużony dla miasta Mszczonowa nadawaliśmy już dwukrotnie, pierwsze tytuły były nadane z okazji 110-lecia OSP Mszczonów, kolejne z okazji 15-lecia samorządu. Pomysłodawcą i inicjatorem nadania tytułu Panu xxx jest on osobiście i prosi radę o podjęcie stosownej uchwały.
Radny Stusiński uważa, że nadanie takiego tytułu Panu xxx jest słuszne ponieważ bez Pana xxx nie byłoby harcerstwa Mszczonowskiego. Pan xxx wychował osobiście swoich następców.

Przewodniczący Koperski poinformował, że w harcerstwie mszczonowskim jest tendencja rozwojowa, Pan Grabek całe swoje życie poświęcił dla harcerstwa.

Radny Osiński jest zdania, że zasługi pana xxx nie powinny podlegać dyskusji i proponuje przejść do głosowania uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla miasta Mszczonowa”, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk.  Uchwała Nr XLIII/327/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 W tym punkcie Burmistrz Miasta wyjaśnił, że ze strony gminy nie ma złej woli w kwestii usytuowania stacji  demontażu samochodów przez Pana XXX, w miejscu gdzie Pan XXX chce uruchomić taką działalność nie ma terenów przeznaczonych pod działalność gospodarczą i nie wie czy w tym terenie w ogóle będzie można prowadzić działalność gospodarczą ponieważ jest to teren chroniony.
Radny Osiński stwierdził, że nie ma tam właściwego dojazdu.

Pani Sitek wyjaśniła, że Pan  XXX nigdy nie występował o zarejestrowanie działalności, Działalność gospodarczą ma zarejestrowaną jego ojciec XXX,  aby rozpocząć działalność gospodarczą w zakresie demontażu musi Pan XXX posiadać dokumenty wymagane przez prawo.
Pani Koszulińska poinformowała, że cały problem polega na tym, że dla tego terenu nie ma planu zagospodarowania przestrzennego. Pan XXX wystąpił do gminy o wydanie decyzji o warunkach zabudowy. Wydając taką decyzje pod uwagę bierze się zagospodarowanie sąsiednich działek. Na sąsiednich działkach jest tylko działalność rolnicza, dlatego tez odmówiono wydania decyzji o warunkach zabudowy zgodnie z żądaniem strony. 
Radny Michalak jest zdania, że jeżeli gmina chce chronić jakieś tereny musi to zapisać w planie.

Pani Koszulińska poinformowała, że ten teren jest w granicach krajobrazowego obszaru chronionego.

Radny Osiński proponuje przegłosować uchwałę wraz z uzasadnieniem.
Radny Michalak uważa, że jeżeli w planie nie ma terenów pod działalność gospodarczą to starga jest nieuzasadniona.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie skargi Pana XXX na działania Burmistrza Miasta dotyczące bezskutecznych działań w przedmiocie rozpoczęcia działalności gospodarczej wraz z uzasadnieniem do uchwały. Uchwała została przyjęta w wyniku głosowania jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk.  Uchwała Nr XLIII/328/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.13. Skarbnik Miasta odczytała uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała zmiany uznając je za zasadne i konieczne.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk.  Uchwała Nr XLIII/329/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 Pani Koszulińska przedstawiła uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski zapytał się co z własnością drogi.

Pani Koszulińska poinformowała, że Firma  Europa jest zainteresowana zakupem tej drogi, na razie będzie to dzierżawa na 30 lat
Radny Zieliński zapytał się czy na terenie tej działki Firma coś wybuduje

Burmistrz Miasta poinformował, że planowana jest tam budowa dużych obiektów.

Radny Michalak jest zdania, że firma zatruje nam rzekę.

Burmistrz Miasta poinformował, że w pierwszym etapie planowana jest budowa magazynów a w drugim etapie może będzie produkcja. W tej dzielnicy musi być działalność produkcyjna lekka nie zagrażająca środowisku. Docelowo namawia Firmę Europa na przeniesienie stacji uzdatniania wody.
Pani Koszulińska poinformowała, że rzekę zanieczyszczają małe zakładu i szamba a nie duże firmy, ponieważ one muszą spełniać szereg warunków sanitarnych.

Uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa odczytał Przewodniczący Koperski, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk.  Uchwała Nr XLIII/330/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.15 Radna Staniaszek- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że od ostatniej sesji komisja spotykała się trzykrotnie tj.:

· W dniu 14.03.2006 komisja dokonała kontroli wydatków ZOPO za 2005 r. i zawnioskowała o : 1/ Rozliczanie miesięczne zużytego paliwa na pojazdy samochodowe ujmować w zapisach księgowych. 2/ Przeprowadzić inwentaryzację paliwa do tzw. pełnego baku oraz go rozliczać. 3/ Wyjaśnić wypłaty diet osobom studiującym
· W dniu 24.03.2006r. komisja dokonała kontroli rozliczeń wykonanych i rozliczonych inwestycji w 2005r.Komisja stwierdziła brak pieczątek ścisłego zarachowania na drukach OT i PT oraz brak ujęcia tych druków w kontrolce druków ścisłego zarachowania.
· W dniu 29.03.2006r. komisja wypracowała stanowisko w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta za 2005r. 
Wnioski Komisji Rewizyjnej zostały przyjęte jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński, Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk.  

Ad.16 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił informację z rozstrzygniętych przetargów. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, ze radni uczestniczyli w wyjeździe do Oravicy, gdzie zapoznali się z funkcjonowaniem basenów termalnych. Obiekt ten spełnia nasze oczekiwania i dobrze byłoby aby taki sam funkcjonował w Mszczonowie. W najbliższych dniach odbędzie się komitet sterujący na którym zapadnie decyzja o finansowaniu naszego przedsięwzięcia PN. Termy mszczonowskie.
Przewodniczący Koperski uważa, że wyjazd był owocny i takie same rozwiązania można przenieść do Mszczonowa.

Burmistrz Miasta jest zdania, że w przypadku gdy gmina nie otrzyma dofinansowania to można wyemitować obligacje i rozpocząć inwestycje we własnym zakresie. Poza basenami do wykonania na terenie gminy do dofinansowania pozostaje do zrobienia kanalizacja oraz droga na Tarczyn. 
Radny Szymański zapytał się czy w Mszczonowie chcielibyśmy zrealizować taki sam projekt.

Burmistrz Miasta poinformował, że w Mszczonowie chcemy zbudować przebieralnie, mały basen termalny i mały zewnętrzny. Ponadto poinformował, że około 20 kwietnia może być przekazana jakaś informacja odnośnie lokalizacji lotniska ale z ostateczną decyzja należy poczekać do czasy rozstrzygnięcia przez rząd czy w ogóle takie lotnisko będzie realizowane. 
Ad.17 W tym punkcie głos zabrali:

Pani Sitek przedstawiła uwagi do regulaminu utrzymania porządku w gminie. Uwagi stanowią załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała, że słowo gołębie mieści się w definicji zwierząt gospodarskich. Jeżeli będą sytuacje konfliktowe do gmina będzie reagować.
Przewodniczący Koperski proponuje wprowadzić zakaz hodowli w zabudowie szeregowej i  w blokach a umożliwić hodowlę na działkach.
Radny Zieliński uważa, że gmina nie powinna się wtrącać w hodowlę.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy w regulaminie musi być zapis dotyczący gołębi.

Pani Sitek odpowiedziała, że w poprzednim regulaminie nie było takiego zapisu, z uwagi na interwencje mieszkańców taki zapis wprowadzono.

Burmistrz Miasta proponuje wykreślić słowo gołębi skoro pojecie to mieści się w definicji zwierząt gospodarskich.

Radny Gołyński jest zdania, że tego problemu i tak nie rozwiążemy.

Radny Michalak proponuje zapisać, że można hodować pod warunkiem, że nie stwarza to uciążliwości dla sąsiada.

Pan Woźniak – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie uważa, że przy takim zapisie problemy będą mieli ci co źle żyją z sąsiadami.
Radny Michalak stawia wniosek formalny aby dopisać „jeżeli jest to nieuciążliwe dla bezpośrednich sąsiadów”

Skarbnik Miasta zastanawia się jaka może być definicja uciążliwości.

Radny Osiński jest zdania, że uciążliwość jest pojęciem niewymiernym.

Radny Krawczyk proponuje wykreślić metraż działek

Radny Michalak proponuje wprowadzić definicje zabudowy zwartej

Pani Sitek proponuje pozostawić zapis dotyczący terenów budownictwa jednorodzinnego.
Pani  Koszulińska poinformowała, że na terenie wiejskim nie jest zabudowa jednorodzinna lecz zagrodowa.
Przewodniczący Rady poinformował, że są dwa wnioski w sprawie& 10
I wniosek – wykreślić słowa gołębie i pozostawić  zapis dotyczący terenów budownictwa jednorodzinnego bez określenia powierzchni działki.
II wniosek Radnego Michalaka z dopisaniem słów :” jeśli jest to nieuciążliwe dla bezpośrednich sąsiadów”

Pan Woźniak uważa, że należy wniosek rozpatrywać pod kątem egzekwowania zapisów ponieważ na terenie miasta i gminy jest dużo skłóconych rodzin.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie zgłoszone wnioski:

Wniosek I – 8 głosów za :   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, , Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański, wstrzymał się Krzysztof Krawczyk, przeciw głosował Janusz Michalak

Wniosek II – jeden głos za – Janusz Michalak, trzy głosy wstrzymujące: Krzysztof Gołyński, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, 5 głosów przeciw: Łukasz Koperski, Andrzej Zieliński, Wanda Staniaszek, Michał Szymański, Wojciech Horbot.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęto wniosek I. 

Pani Sitek poinformowała, że w & 7 proponuje się skreślenie zapisu mówiącego o górnych stawkach opłat. Ponadto poinformowała, ze przedsiębiorstwo na obowiązek segregacji odpadów.

Radny Zieliński uważa, że gminę nie powinna obchodzić segregacja prowadzona przez przedsiębiorstwo. Ponadto jest zdania, ze radni powinni otrzymać materiały po poprawkach aby ustosunkowali się do projektu regulaminu.
Radny Michalak jest zdania, że górne stawki powinny być ustalone dla ZGKiM a pozostali operatorzy powinny pobierać stawki jakie chcą. W związku z tym zapytał się czy górna stawka w ogóle powinna być określona.

Pani Sitek poinformowała, że na temat górnej stawki są ustawowe rozwiązania.

Przewodniczący Koperski proponuje aby w & 7 dopisać górne stawki wynikające z uchwały Rady Miejskiej

Radny Michalak uważa, że dobrze jest, że ZGKiM świadczy usługi ponieważ jak by był inny operator to za tę kwotę nie chciałby zbierać odpadów.
Przewodniczący Koperski jest zdania, że zawsze można zmienić uchwałę.

Pan Michalak zapytaj się czy w tej chwili na wsi płaci się za odpady mniej niż w mieście.

Pani Sitek odpowiedziała, że są te same stawki.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie propozycje zapisu w & 7 dotycząca górnych stawek opłat wynikających z uchwały rady, która przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:   Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński, Janusz Michalak, Andrzej Osiński,  Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Andrzej Zieliński,  Wojciech Horbot, Michał Szymański, Krzysztof Krawczyk.  
Radna Staniaszek wnioskuje aby ZGKiM nie sprzątał ulic w dni targowe.

Burmistrz Miasta poinformował, ze ostatnio ulice były sprzątane w dni targowe ale to była sytuacja wyjątkowa po zimie. Generalnie nie sprząta się ulic w dni targowe.

Radna Staniaszek wnioskuje o ustawienie większej ilości koszy na ul. Tarczyńskiej i Warszawskiej.

Radny Michalak wnioskuje o ustawienie takich koszy aby nie można było wrzucić całej reklamówki.

Radny Osiński zapytał się czy jest możliwe aby dwa razy do roku ZGKiM sprzątał śmieci z rowów.

Pani Sitek poinformowała, że w tych miejscach gdzie przejeżdżają pracownicy ZGKiM to sprzątają rowy. 

Radny Krawczyk poinformował, że ukazały się ulotki na temat strajku dotyczącego składowania odpadów na terenie Keramzytu. W związku z tym prosi o informację w tym zakresie.
Burmistrz Miasta poinformował, że Keramzyt przygotowuje dokumentację dotycząca składowania eternitu w swoich dołach. Zgodnie z procedurą należało powiadomić o tym przedsięwzięciu Gminę Radziejowice i sąsiadów. Dwie Panie zrobiły akcje protestacyjną. Przedsiębiorstwo Keramzyt ma zgodę na utylizację w piecach odpadów ropopochodnych, ale musi jeszcze wykonać dokumentację na składowanie pyłów ponieważ pyły te zostały zaliczone do odpadów niebezpiecznych. 
Radny Michalak jest zdanie, że prawidłowo zaliczono pyły do odpadów niebezpiecznych ponieważ jest bardzo duże zapylenie.

Burmistrz Miasta poinformował, że tym dwóm paniom przeszkadza wszystko, zakłady Flis, zakład tłoczenia rzepaku, stacja paliw itp.
Radny Michalak wracając do wykupu akcji w Spółce Geotermia Mazowiecka zapytał się po ile wykupione będą akcje i od kogo.

Burmistrz Miasta poinformował, że musi być wola tych co chcą kupić i wówczas na walnym zgromadzeniu podjęta będzie uchwała o ograniczonej emisji akcji do konkretnych podmiotów.

Radny Michalak zapytał się czy wykup akcji będzie od innych akcjonariuszy.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że nie.

Radny Krawczyk zwrócił uwagę, że w miejscowości Michalin jest dzikie wysypisko śmieci, prawdopodobnie gmina wyraziła zgodę na wywiezienie gruzu do lasu.
Burmistrz Miasta poinformował, że jeden z mieszkańców tej miejscowości został oszukany w kwestii wyrobiska żwirowego, teraz stara się to wyrobisko zrekultywować poprzez nawiezienie gruzu,.

Radny Krawczyk poinformował, że droga asfaltowa w tej miejscowości jest w opłakanym stanie
Burmistrz Miasta poinformował, że stan dróg nie idzie w parze z działalnością gospodarczą, gmina nie jest w stanie postawić tam stróża i pilnować co wożą i jakimi samochodami.
Radny Michalak wrócił do sytuacji wykonania ekspertyzy statutu. Odczytana na sesji ekspertyza nie jest ekspertyzą lecz opinią, za którą nikt nie chce wziąć odpowiedzialności, nie jest ona wiążąca. Zmienione zostało pytanie przez co odpowiedź jest inna. Ponadto na sesji padła kwota, która zapłacono za tę ekspertyzę a opinia ta była bezpłatna.

Pani Badowska odpowiedziała, że nigdy nie mówiła, że za te opinię zapłacono, poinformowała, że kolejna opinia w innej firmie będzie już kosztować i to kwotę 780 zł.

Radny Zieliński poinformował, że zarzut, że płacimy za te opinie jest nieprawdziwy, nie było takiego stwierdzenia.
Radny Michalak twierdzi, że można przerwać sesję ale trzeba ja dokończyć w innym terminie ale na tej samej sesji. Gdyby był trzymany zapis nagrania z tej sesji to można byłoby to sprawdzić, nie rozumie dlaczego radni nie chcieli przetrzymywać zapisów nagrań przez kilka kolejnych sesji.
Burmistrz Miasta jest zdania, że na szczęście z sesji nie sporządza się stenotypistów, nagranie stanowi pomoc przy sporządzaniu protokołu gdzie zamieszcza się streszczenia wystąpień. On uważa i nie tylko on, że sesję można przerwać zawsze i zdjąć z porządku obrad punkty.
Radny Michalak zapytał się do czego ma zastosowanie & 31 statutu

Burmistrz Miasta uważa, że ten paragraf ma zastosowanie do sytuacji gdzie zaczęto omawiać punkt i nie można go dokończyć, wówczas mamy doczynienie z przerwaniem sesji, a zdjąć punkty z obrad możemy zawsze.

Przewodniczący Koperski uważa, że przykrym jest fakt, że wokół tego powstało takie zamieszanie tym bardziej, że zdjęto punkty, które były niejednokrotnie zdejmowane z porządku obrad i wówczas nie było żadnych niejasności.

Radna Staniaszek poinformowała, że informowała się w tej sprawie radcy prawnego oczywiście nie z tej gminy, radca ten uważa, ze gdyby chodziło o podjęcie uchwał to wtedy mógłby być problem, ale w naszym przypadku nie ma żadnego problemu ze zdjęciem tych punktów informacyjnych z porządku obrad.
Radny Michalak nie zgadza się z tymi poglądami.

Przewodniczący Koperski prosi o sprecyzowanie czego radny Michalak oczekuje w związku ze swoją wypowiedzią, czy oczekuje jakiegoś głosowania w tej sprawie.

Radny Michalak poinformował, że jego zamierałem było poinformowanie rady, że zostali wprowadzeni w błąd i to dwukrotnie, po raz pierwszy mówiąc, że wykonano ekspertyzę a po raz drugi mówiąc, że było to wykonane odpłatnie. Nie oczekuje głosowania w tej sprawie.

Ad.18. Zamknięcia XLIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                    Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                            Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-04-27
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