PROTOKOŁ NR XLVII/06

z XLVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLVII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 września 2006r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 12,10
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Marek Zientek
Radni Nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Sławomir Gołuch

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej

5. Ewa Zielińska – Dyrektor Zespołu Placówek Oświatowych
6. Grzegorz Ludwiak – Dyrektor ZGKiM

7. Krzysztof Brzóska – Dyrektor OSiR

                        Ad.1 Otwarcia XLVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 12 radnych przez co sesja stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2006r. 
Przewodniczący Koperski prosi o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie wyrażenia  zgody na wydzierżawienie na okres 30 lat w trybie bezprzetargowym gruntu działki ozn. ewid. Nr 73/1 położonej w Mszczonowie
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot.
Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Informacja z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2006r.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami na temat przyłączenia do Gminy Mszczonów wsi Krzyżówka. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 30 lat w trybie bezprzetargowym gruntu działki ozn. ewid. Nr 73/1 położonej w Mszczonowie

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.
9. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej..

10. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.
11. Wolne wnioski i zapytania
                              Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z  ostatniej  sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot.

Na Sesję przybył radny Zieliński Andrzej. 

                           Ad.3 W tym punkcie Skarbnik Miasta przedstawiła informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2006r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zapoznała się z informacją i w zasadzie nie było żadnych uwag. Jedyna uwaga dotyczyła sprawozdania ZGKiM gdzie w dziale dotyczącym ujęcia wody w Osuchowie zamiast zysk napisano strata.

Radna Staniaszek poinformowała, ze Komisja Rewizyjna dokonała analizy wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2006r. nie zgłaszając żadnych uwag. Ponadto informacja ta została uzupełniona o dane dotyczące wpływów z CIT i PIYT oraz wydatków na odbudowę ratusza na dzień 30.08.2006r. Zapoznano się równ9iez z uchwała RIO na temat sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2006r.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w warszawie wyrażającą opinię o przedłożonej przez Burmistrza Miasta i Gminy Mszczonów informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2006 roku. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem informacji głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek,  Wojciech Horbot, Andrzej Zieliński.

Pani Ewa Zielińska – Dyrektor ZOPO w Mszczonowie zapytała się czy wypłacać świadczenia socjalne dla nauczycieli emerytów.
Burmistrz Miasta odpowiedział, ze tak.

Przewodniczący Koperski zapytał się jak przebiegają prace remontowe we Wręczy.
Burmistrz Miasta odpowiedział, ze prace nadal trwają, najgorsze prace zostały już wykonane, wyasfaltowano boiska.
Przewodniczący Koperski zapytał się Pani Zielińskiej czy zgłoszono reklamację na blacharkę samochodu do dowozu dzieci.

Pani Zielińska odpowiedziała, ze jeszcze nie.

Radny Osiński zapytał się czy będzie kontynuowany dowóz dzieci do stomatologa.

Pani Zielińska odpowiedziała, że akcja ta już ruszyła.

Burmistrz Miasta poinformował, ze jest problem z zatrudnieniem stomatologa do ośrodka zdrowia w Osuchowie, ponieważ aby taki stomatolog się utrzymał z kontraktu z NFOZ musi mieć minimum 8.000 pacjentów.
Radny Krawczyk poprosił Dyrektora ZGKiM o ułożenie kostek przeciw gryzoniom w trasach kanalizacyjnych ponieważ gryzonie te wchodzą do piwnic.
Burmistrz Miasta poinformował, że dzieci na pewno będą dowożone do stomatologa ale muszą tego pilnować zarówno dyrektorzy szkół jak i rodzice.

Radny Michalak zapytał się ile kosztowała gminę awaria na oczyszczalni i ile dostaliśmy pieniędzy od firmy winnej tej awarii.

Pan Ludwiak – Dyrektor ZGKiM poinformował, ze firma została obciążona na kwotę 49.000 zł i rozliczono to zarówno w podwyższonej opłacie za ścieki jak również firma ta zapłaciła za środek potrzebny do usunięcia awarii. Ze strony zakładu wymieniono płytki oraz zakupiono urządzenia do natleniania zbiorników. Ponadto w formie lizigu wchodzimy w zakup urządzenia odwadniającego osad. Na zakończenie dodał, że praca oczyszczalni jest w szczytowej wydajności. Na dzień dzisiejszy sytuacja na oczyszczalni jest opanowana. Takie sytuacje jak u nas były w tym roku również na oczyszczalniach nowo oddanych do użytku.
Radny Michalak zapytał się czy jak teraz podłączymy do oczyszczalni nowe firmy i nowe odcinki kanalizacji to znaczy, że oczyszczalnia nie będzie dobrze działać.

Pan Ludwiak odpowiedział, że tak jak każde urządzenia również i te na oczyszczalni mają 30% zapas.
Pan Woźniak – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, ze pojawił się problem kradzieży ciągników rolniczych, w tym roku zginęło ich już 5. Apeluje radnych o uczulenie rolników w tym temacie.

Radna Staniaszek prosi o kontrole terenu przy ul. Tarczyńskiej 31 oraz sklepu na osiedlu Północ.

Radny Osiński prosi o ustawienie znaku ograniczenia prędkości do 40 km/h w Lutówce pod znakiem uwaga dzieci.

                          Ad.4 Burmistrz Miasta poinformował, ze mieszkańcy wsi Krzyżowka wystąpili do Gminy Mszczonów o przyłączenie ich terenów do naszej gminy. Zgodnie z przepisami przed podjęciem takiej decyzji  należy przeprowadzić konsultacje z mieszkańcami naszej gminy na ten temat. Ponadto poinformował, że w następną sobotę odbędzie się zebranie z mieszkańcami wsi Krzyżowka na temat ich oczekiwań od naszej gminy.

Radny Osiński nie chciałby aby przyłączenie wsi Krzyżowka naszą gminę kosztowało tyle co przyłączenie terenów Wręczy.
Burmistrz Miasta poinformował, że wieś Krzyżówka będzie naszym zainteresowaniem w momencie podjęcia decyzji o lokalizacji lotniska.

Radny Michalak zwrócił uwagę, że będzie tam około 1,5 km drogi do odśnieżania, oraz wodociąg do zbudowania.

Burmistrz Miasta poinformował, że w kontekście zysków i strat z przyłączenia Wręczy trzeba zwrócić uwagę na spore podatki z tego terenu poprzez działalność Firmy Budokrusz. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami na temat przyłączenia do Gminy Mszczonów wsi Krzyżowka, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek,  Wojciech Horbot, Andrzej Zieliński, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XLVII/352/06 stanowi załącznik do protokołu.
                            Ad.5 Burmistrz Miasta przedstawił wraz z uzasadnieniem uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.
Wiceprzewodniczący Zieliński odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Za przyjęciem informacji głosowali:  Krzysztof Gołyński,   Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak,  Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek,  Wojciech Horbot, Andrzej Zieliński. Uchwała nr XLVII/353/06 stanowi załącznik do protokołu.

Na sesję przybył radny Mariusz Wieszczycki.

                        Ad.6 Burmistrz Miasta przedstawił wraz z uzasadnieniem uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.

Wiceprzewodniczący Zieliński odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 1 głosie wstrzymującym się (radny Janusz Michalak) i 10 głosach za( Krzysztof Gołyński,   Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek,  Wojciech Horbot, Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała nr XLVII/354/06 stanowi załącznik do protokołu.

                           Ad.7 Burmistrz Miasta przedstawił wraz z uzasadnieniem uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 30 lat w trybie bezprzetargowym gruntu działki ozn. ewid. Nr 73/1 położonej w Mszczonowie. Ponadto dodał, że umowa dzierżawy będzie podpisana pod warunkiem, że instalacja będzie bezpieczna dla środowiska, wnoszona będzie opłata od każdej tony odpadów, wybudowany będzie ciepłociąg do miasta.
Radny Michalak wnioskuje o zapisanie w uchwale warunków na jakich będzie wydzierżawiony teren tak jak to miało miejsce w przypadku Błonia przy podejmowaniu uchwały o objęciu akcji geotermii do wysokości należnego podatku, tam zapisano, że pieniądze mają być przeznaczone na modernizację sieci ciepłowniczej. Generalnie jest przeciwny podejmowaniu tej uchwały ponieważ przeciwni są mieszkańcy.
Burmistrz Miasta ustosunkowując się do wypowiedzi radnego Michalaka poinformował, że w sprawie objęcia akcji uchwała miała wpływ na wysokość ceny ciepła, przyzwolenie rady na objęcie akcji do wysokości podatku pozwoliło na nieuwzględnianie go w kalkulacji cen ciepła, być może w Błoniach bardziej niż na cenie ciepła zależało radzie na wymianie sieci ciepłowniczej, nam natomiast zależało na niższej cenie ciepła. Proponuje w & 3 uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntów zapisać warunki na jakich będzie zawarta umowa dzierżawy.
Radny Michalak uważa, ze moc ciepła nie jest aż tak wysoka a koszty budowy ciepłociągu bardzo wysokie, dlatego tez główny powód budowy spalarni jakim jest bilans ciepła jest nietrafiony. Być może budowa tej spalarni będzie przeszkoda do budowy spalarni śmieci komunalnych a ta spalarnia nie rozwiąże problemu naszych śmieci.
Radny Zieliński uważa, że błędem jest, że Radny Michalak nie uczestniczył w wyjeździe do Rzeszowa, który miał na celu zapoznanie się z funkcjonowaniem takiej spalarni.

Radny Michalak proponuje umieścić taką spalarnię w pomieszczeniach kotłowni przy Geotermii.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze na ten cel mamy przeznaczony teren przy Keramzycie. Zwrócił uwagę, że takie same obiekcie były przy budowie Geotermii a przecież funkcjonuje ona dobrze. Nie rozumie dlaczego nie skorzystać z budowy tej spalarni skoro możemy mieć tańsze ciepło, miejsca pracy itp. Na zakończenie swojej wypowiedzi przedstawił nową wersje uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie terenu.
Radny Michalak zapytał się jakie będą z tytułu spalarni opłaty do budżetu.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze będzie to podatek od nieruchomości, opłata środowiskowa oraz opłata z każdej tony odpadów.

Wiceprzewodniczący Zieliński odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 30 lat w trybie bezprzetargowym gruntu działki ozn. ewid. Nr 73/1 położonej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie przeciw Janusz Michalak) i i 10 głosach za( Krzysztof Gołyński,   Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek,  Wojciech Horbot, Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała nr XLVII/355/06 stanowi załącznik do protokołu.

                            Ad.8 Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.
Burmistrz Miasta poinformował, ze w wyniku licytacji gmina zakupiła grunty pana Jopka za kwotę 622.000 zł. Część tych działek jest niezbędna gminie, część chce odkupić Keramzyt, a częścią są zainteresowani dyrektorzy pana Jopka.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2006r.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek,  Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XLVII/356/06 stanowi załącznik do protokołu.

                           Ad.9 W tym punkcie Radna Staniaszek poinformowała, ze w okresie od ostatniej sesji Komisja rewizyjna odbyła jedno posiedzenie na którym zapoznała się z wykonaniem budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2006r. – uwag komisja nie zgłosiła.

                         Ad.10 Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu.

Radny Krawczyk zapytał się jaka jest możliwość umorzenia podatku ze względu na suszę.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze każdy, kto został dotknięty klęską suszy może złożyć podanie o umorzenie podatku.

Radny Szymański zapytał się jaka była przetargowa kwota wykonania hali balonowej.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że 1,2 mln zł.

Radny Szymański poinformował, ze na dzień dzisiejszy zajęcia na hali realizowane są prawidłowo, organizacja zajęć w tym zakresie jest o wiele lepsza niż w poprzednim roku szkolnym.
Burmistrz Miasta poinformował uroczyste oddanie ratusza przewidziane jest na 3 maja.
Radna Staniaszek proponuje aby oddanie ratusza, i 630 lecie nadania praw miejskich połączyć z jarmarkiem Mszczonowskim.

Burmistrz Miasta uważa, ze lepiej oddanie ratusza pozostawić 3 maja a obchody 630- lecia nadania praw miejskich obchodzić podczas jarmarku.

                       Ad.11 W tym punkcie głos zabrali:

Burmistrz Miasta poinformował, ze na dzisiejszą sesje poproszono przedstawiciela Zakładu Energetycznego w Żyrardowie ponieważ jest problem z funkcjonowaniem linii przesyłowych.

Radny Michalak wnioskuje aby linie przesyłowe oczyszczać z gałęzi, największy problem występuje wtedy jak spadnie śnieg, deszcz itp. Prosi o przedstawienie informacji jak wygląda sytuacja z czyszczeniem zakrzaczeń pod liniami.

Radny Wieszczycki uważa, ze bezsensownym jest czyszczenie tylko tego co wrasta w linie a nie usuwanie całych zakrzaczeń od samego dołu.

Radny Osiński poinformował, ze w Lutówce w lesie za każdym razem jak jest wiatr są uszkodzenia, zastanawia się dlaczego nikt nie usunie tych drzew.
Pan Nadulski Kierownik Eksploatacji ZE w Żyrardowie  poinformował, ze sytuacja prawna jest bardzo trudna, z reguły jest tak, że jak cokolwiek zakład podetnie to jest burza telefonów z żądaniem odszkodowania. Zakład podcina drzewa ale tylko w sytuacji zagrożenia. Jeżeli jest zgoda właściciela gruntu to starają się wycinać wszystko od dołu. Zakład ma obowiązek powiadamiania właścicieli o planowanej wycince, w każdej sytuacji jak jest zgoda to prowadzą wycinkę bez problemu. Największy problem występuje na liniach średniego napięcia gdzie trudno ustalić kto jest właścicielem działki przez którą biegnie linia. Zakład Energetyczny płaci bardzo duże odszkodowania nawet do kilkunastu tysięcy złotych.
Radny Wieszczycki zapytał się czy jak jest zgoda właściciela to czy zakład energetyczny ma obowiązek wyciąć drzewa.

Pan Nadulski poinformował, ze według przepisów jest wiele sprzecznych spraw rozpatruje się je w zależności od zaistniałej sytuacji. Podał radnym swój telefon komórkowy celem zgłaszania do niego zapytań i uwag.

Przewodniczący Koperski odczytał pismo Starosty Żyrardowskiego w sprawie wyznaczenia terminu podpisania umowy pożyczki na restrukturyzację ZOZ w Żyrardowie. Pismo stanowi załącznik do protokołu. W związku z tym zapytał się czy  w grę wchodzi z naszej strony 50% umorzenie tej pożyczki.
Skarbnik Miasta poinformowała, że umorzenie pożyczki przy obecnej sytuacji prawnej jest niemożliwe.

Przewodniczący Koperski zapytał się skąd wziął się pomysł umorzenia częściowego pożyczki.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze zapis taki wziął się z umowy pożyczki zawartej pomiędzy ZOZ a budżetem państwa.
Przewodniczący Koperski poinformował, ze Rada Miejska w Mszczonowie była za udzieleniem pożyczki ale nigdy nie było mowy o 50% umorzeniu tej pożyczki. Będąc wyrazicielem całej rady nadal podtrzymuje to stanowisko. Podejmując uchwałę rada Miejska zobowiązała Burmistrza Miasta do zabezpieczenia spłaty tej pożyczki w formie działki. Obecnie w porozumieniu z Komisją Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zrezygnowano z zabezpieczenia w formie działki i przyjęto zabezpieczenie wekslowe. Odnośnie działki zaproponowano starostwu aby zastanowiło się nad jej zbyciem, co jest przez starostwo rozważane.

Radny Zieliński uważa, że nie powinniśmy umarzać pożyczki, szpital obecnie nie generuje strat, ale obecnie szykuje się protest związków zawodowych, które żądają 100% podwyżki. Ponadto  dodał, że z tytułu ustawy „203” miesięcznie z konta szpitala komornik zabiera kwotę 1.100 tys. zł.
Radny Osiński jest zdania, ze jeżeli w umowie pożyczki nie wpiszemy zabezpieczenia to nie odzyskamy tych pieniędzy.

Sekretarz Miasta poinformowała, ze zabezpieczenie jest ale w innej formie niż działka, obecnie proponuje się zabezpieczenie wekslowe.

Radny Osiński zwrócił uwagę, że lampy oświetleniowe  w Bronisławie i Lutówce zapalają się po 22,00.
Pani Sitek poinformowała, ze lampy te powinny się zapalać 30 min. po zachodzie słońca.

Radny Zieliński zwrócił uwagę, że na ul. Piekarskiej spaliła się żarówka i zamiast energooszczędnej zainstalowano rtęciową.

                   Ad.12 Zamknięcia obrad XLVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Rady Miejskiej
Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-10-06
