PROTOKOŁ NR XLIV/06

z XLIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLIV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 31 maja 2006r. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,35 do 14,30
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Obecne na sesji osoby zaproszone według załączonej listy obecności -  zał.nr 2

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni  Wanda Staniaszek
Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Sławomir Gołuch,  Mariusz Wieszczycki

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

                        Ad.1 Otwarcia XLIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Skarbnik Miasta poprosiła o zdjęcie z porządku obrad uchwały w sprawie udzielenia pożyczki dla Powiatu Żyrardowskiego a w to miejsce wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2006r.
Przewodniczący Koperski poprosił o wyjaśnienie dlaczego z porządku obrad zdjęta została uchwała w sprawie udzielenia pożyczki dla Powiatu Żyrardowskiego.
Skarbnik Miasta wyjaśniła, ze na ostatniej sesji była podjęta uchwała w sprawie udzielenia pożyczki, RIO jest zdania, że taka uchwała jest niepotrzebna ponieważ w uchwale budżetowej jest upoważnienie dla Burmistrza Miasta do udzielenia takiej pożyczki.  Odpowiednia umowa pożyczki zostanie z powiatem zawarta.
Pan Szustakiewicz – Wicestarosta Powiatu Żyrardowskiego nie wie czy takie rozwiązanie jest dobre ponieważ pożyczka w tym roku nie zostanie spłacona.
Przewodniczący Koperski poinformował, że takie jest stanowisko RIO a pożyczka napewno będzie udzielona na restrukturyzację ZOZ.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Skarbnika Miasta o zmianę w porządku obrad. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Wojciech Horbot, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Wojciech Horbot, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów.

4. Ocena stanu bezrobocia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

5. Ocena działalności Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 30 lat w trybie bezprzetargowym, gruntu działek ozn. ewid. Nr 98,99,100,128 położonych w Mszczonowie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie oddania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Mszczonowie składników majątkowych.

8. Podjecie uchwały  w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Mszczonów.

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego działki nr ewid. 1766,1768,1770,1772,1774,1776,1777,1778/5. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2006r.
12. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

13. Wolne wnioski i zapytania.
14. Zakończenie obrad
                              Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z  ostatniej  sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. . W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Wojciech Horbot, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek



Ad.3 W tym punkcie głos zabrali:
Pan Romuald Marecki przedstawiciel Rejonu Dróg w Ożarowie Mazowieckim poinformował, ze przez teren gminy Mszczonów przebiegają dwie drogi krajowe Nr 8 i Nr 50. Stan dróg nie jest zadawalający ale tez nie jest krytyczny. Kończony jest remont odcinka drogi Nr 8 – otwarcie tego odcinka planowane jest na najbliższą sobotę, pozostały jedynie drobne ustawienia znaków i rowy. Na rok bieżący nie są planowane żadne inne roboty na tej drodze. Na drodze Nr 50 trwają prace projektowe III odcinka obwodnicy. W 2005r. powstała droga serwisowa od ul. Rawskiej do Wymysłowa. Na bieżąco prowadzone są roboty w ramach bieżącego utrzymania dróg. Spóźnione są roboty poziome ponieważ z braku środków finansowych wykonywane są we własnym zakresie. Wyboje na drogach  usuwane są  na bieżąco.
Przewodniczący Koperski zapytał się co z realizacja tunelu pod trasą katowicką oraz z budową kładki.

Radny Michalak zwrócił uwagę na brak barierek przy skręcie z obwodnicy na Grabce Józefpolskie. Barierki te są konieczne z uwagi na głębokie rowy, ponadto przydałoby się tam oświetlenie.
Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę na błądzących kierowców ponieważ na obwodnicy nie ma nigdzie oznakowania w kierunku Katowic, proponuje aby pod napisem Wrocław umieścić także napis Katowice. Ponadto uważa, że jest źle oznakowane nowe skrzyżowanie związane z obwodnicą. 
Pan Marecki odpowiedział, że tunel i kładka są na etapie prac projektowych, trudno mu jest konkretnie powiedzieć o terminie wykonania tych prac, na pewno nie nastąpi to w tym roku. Zapewne nastąpi to w przyszłym roku. Odnośnie barierki poinformował, że jest ona cały czas monitorowana do DODP, jeszcze raz będzie to monitował ale prace te nie są ujęte w planie na ten rok. W sprawie oznakowania proponuje monitorować to u p. Jezierskiego, który od samego początku jest do tego negatywnie ustosunkowany.
Przewodniczący Koperski poinformował, że życie nakazuje aby było odpowiednie oznakowanie z kierunkiem na Katowice. 
Pan Marecki prosi o monitowanie tego problemu u Pana Jezierskiego.

Radny Osiński wracając do problemu skrzyżowania w Chudolipiu zwrócił uwagę na ciągłe uszkodzenia studni.
Pan Marecki poinformował, ze studnia będzie naprawiona, będzie to rozwiązane trochę inaczej, skrócony będzie azyl na przejściu dla pieszych, myśli, że sytuacja kierowców na tym skrzyżowaniu ulegnie poprawie.

Radny Osiński jest zdania, że są to rozwiązania doraźne, skrzyżowanie to wymaga przebudowania.

Pan Pydzik poinformował, ze skrzyżowanie to było tak zaprojektowane aby nie naruszyć   własności terenu.
Radny Osiński poinformował, że skrzyżowanie to po przebudowie jest bardziej uciążliwe niż przed przebudową.
Przewodniczący Koperski zapytał się kiedy może rozpocząć się budowa II etapu obwodnicy.
Pan Merecki poinformował, że jest to realne w II połowie 2007r.

Pan Szustakiewicz poinformował, że na drogach powiatowych jest trochę gorzej niż na drogach krajowych. Mechanizm finansowania powiatu pozwala przeznaczyć na drogi ok. 2 mln zł rocznie. Uczestniczył w konferencji nt finansowania dróg. Subwencji drogowej nie ma jest tylko ogólna subwencja. Niektóre powiaty maja zmodernizowanych 70% dróg a  inne jak Żyrardów potrzebują jeszcze 10 kadencji aby doprowadzić drogi do dobrego stanu. Powiat stara się przy pomocy samorządów gminnych aby te drogi poprawić. Uporządkowano częściowo kategoryzację dróg. Współpraca z Burmistrzem układa się bardzo dobrze jeżeli chodzi o prace na drogach, przykładem może być centrum Osuchowa, w przyszłości droga do Wręczy. Są pewne uzgodnienia na temat traktu tarczyńskiego, aktualnie jest domawiane porozumienie z powiatem grodziskim jak również z Gminą Mszczonów nt. prac na tej drodze.
Pan Myszkowski Dyrektor Wydziału Komunikacji w Starostwie Powiatowym w Żyrardowie przedstawił informację z wykonanych inwestycji na drogach w 2005r. oraz planowanych do wykonania w 2006r.

Pan Pydzik Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg przedstawił szczegółowe  zestawienie robót wykonanych na drogach powiatowych oraz na obiektach mostowych na terenie Gminy Mszczonów, które stanowi załącznik do protokołu.
Na Sesję przybył Radny Andrzej Zieliński.

Radny Zientek prosi o ustawienie w Osuchowie ograniczenia prędkości do 40 km/h. Ma na to poparcie instytucji z Osuchowa oraz mieszkańców. Ponadto zwrócił uwagę na zniszczone drzewa w alei lipowej przez ostatnie wiatry, jedno drzewo zagraża bezpieczeństwu. Zapytał się czy droga do Lutkówki jest w trakcie remontu.
Pan Pydzik odpowiedział, że najgorszy odcinek tej drogi wykonano, ale generalnie droga ta jest cały czas w trakcie remontu.

Radny Siniarski podziękował za wykonanie przepustów ale zwrócił uwagę na krytyczny stan nawierzchni na drodze Bobrowce – Osuchów. Na tej drodze w trybie pilnym konieczne jest położenie nowej nakładki bitumicznej.
Radny Osiński prosi o powtórzenie znaku ograniczenia prędkości do 40 km/h przy szkole w Lutówce.

Radny Szymański zwrócił uwagę na brak znaków przejścia dla pieszych przy pasach na ul. Warszawskiej.

Radny Krawczyk zapytał się czy będzie remontowana droga do Piekar.

Pan Pydzik poinformował, że drobne ubytki na drogach będą robione w czerwcu, być może to się trochę przedłuży.
Radny Zieliński zwrócił uwagę na wyrwy na zakręcie w Wymysłowie, zastanawia się czy tam nie powinny być wycięte topole.

Radny Michalak zapytał się czy coś się zmieniło w kwestii barierki przy wiadukcie nad trasą katowicką. Proponuje wykonanie chodnika za barierką.

Pani Krześniak – inspektor w Wydziale Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie przedstawiła informację o prowadzonych inwestycjach na drogach gminnych. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Odnośnie bieżącego utrzymania dróg poinformowała, że wszystkie zgłoszenia wykonywane są na bieżąco. Temat inwestycyjny chodnik na ul. Żyrardowskiej kończy się przed wiaduktem. Sprawa barierki – proponuje jej odsunięcie a wykonanie chodnika pozostawić do czasu zakończenia kanalizacji w Grabacach Józefpolskich.
Radny Siniarski prosi o ujęcie w planie odśnieżania drogi w Pawłowicach ale do jej końca.
Pan Pydzik poinformował, że 50% sieci dróg powiatowych ujętych jest w planie odśnieżania, drogi gruntowe odśnieżane są wtedy kiedy są zasypane.

Burmistrz Miasta uważa, że takie rozwiązanie jest bez sensu, odśnieżane jest 12 km drogi a pozostawione bez odśnieżenia jest 2 km i to w najdalszej odległości do powiatu.

Pan Pydzik poinformował, że generalnie nie odśnieżają dróg gruntowych ale podejdą do tego tematu.

Pan Szustakiewicz jest zdania, że uwaga Pana Burmistrza jest zasadna i drogę te należy odśnieżać do samego końca. 

Ad.4 W tym punkcie głos zabrali:
Pan Jan Maciejski – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Żyrardowie przedstawił informację o sytuacji na rynku pracy w Powiecie Żyrardowskim ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Radny Zieliński poinformował, że szukał kierowcy za pośrednictwem biura pracy, tylko jedna osoba zgłosiła się na ofertę z biura pracy, pozostałe osoby zgłaszały się z ogłoszenia. Zastanawia się czy ta sytuacja była wynikiem złego funkcjonowania biura pracy.
Pan Maciejski poinformował, że w PUP nie rejestrują się fachowcy.

Burmistrz Miasta uważa, że generalnie biura pracy będą sprowadzały się do funkcji rejestracji, coraz więcej gmin bierze na swoje barki problemy bezrobocia. Biura pracy obronią się jeżeli ściśle będą współpracowały z gminami. Jeżeli nie zmieni się funkcja ubezpieczyciela bezrobotnych to statystyki będą nieadekwatne do sytuacji. Część ludzi jest bezrobotnych po to aby mieć ubezpieczenie. Prawie 8 mln Euro przeznaczono na przekwalifikowania pracowników, jest nadmiar pracowników biurowych szczególnie wśród młodych osób, są problemy z zatrudnieniem kobiet po 50-tce, których interesuje tylko praca sprzątaczki. Niektóre firmy płacą już ponad 10 zł/h dla spawaczy. Musimy zacząć szkolić w tym zawodzie. Jest zdania, że należy powrócić do systemu szkół zawodowych i technikum.
Radny Michalak uważa, że reaktywacja szkół zawodowych nie jest łatwa ponieważ trzeba mieć warsztaty.
Burmistrz Miasta poinformował, że tylko w Żyrardowie były warsztaty szkolne, w pozostałych szkołach warsztaty były w zakładach pracy.
Radny Michalak uważa, że nikt nie weźmie ucznia do prywatnego zakładu.

Radny Krawczyk uważa,że w Żyrardowie był dobry układ z warsztatami szkolnymi.

Radny Zieliński poinformował, ze Cech Rzemiosła i Przedsiębiorczości szkoli około 50 uczniów, po zakończeniu szkolenia tylko jedna osoba i to na własne życzenie nie znalazła pracy. Zapytał się czy w związku z tym szkoleniem cech nie może otrzymać dotacji. Ponadto dodał, ze pracodawcy maja problemy z refundacją kosztów szkolenia.
Pan Maciejski odpowiedział, ze on już nie jest instytucją refundującą koszty szkolenia.

Pan Szustakiewicz poinformował, ze opinia o PUP jest taka, że jest jednym z najlepszych w województwie mazowieckim pod względem pozyskiwania środków i efektów wdrażania programów. Za te pracę Dyrektor Maciejski otrzymał nagrodę od Marszałka Województwa Mazowieckiego. Jeżeli chodzi o dotację dla Cechu mogła by być przyznana jeżeli cech byłby organem założycielskim dla szkoły nawet niepublicznej. Ponadto dodał, że są dobre trendy w pracy Zespołu Szkól w Mszczonowie, szkoła ta zdobywa środki zewnętrzne, złożyła dwa wnioski na doskonalenie szkolnictwa zawodowego.
Radny Michalak stwierdził, że nie ma technicznych prywatnych uczelni ponieważ wyszkolenie studenta jest tam o wiele wyższe. Uważa, że należy zapomnieć o szkołach zawodowych bo nikt nie udźwignie ciężaru finansowego wyszkolenia ucznia. Specjalizacje teraz są w wąskiej dziedzinie. Dawni fachowcy nie znajdą zatrudnienia ponieważ są inne maszyny.

Radny Osiński uważa, że błędem w szkole technicznej jest tylko egzamin teoretyczny przy braku pisania pracy dyplomowej.


Ad.5 Pani Beata Sznajder – Kierownik Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie przedstawiła informację z działalności GCI, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto dodała, że według ostatnich statystyk GUS stopa bezrobocia w Mszczonowie wynosi 13,5%.

Pan Wójcik zapytał się jakie perspektywy zarobkowe mają przeszkleni pracownicy.

Pani Sznajder odpowiedziała, że robotnicy około 1500 zł netto, dyrektorzy około 3.000 zł netto – zależy to od firmy.

Radny Zientek w imieniu mieszkańców Osuchowa i okolic podziękował za funkcjonowanie filii GCI w Osuchowie zaś Pani Sznajder osobiście za opiekę merytoryczną oraz za dobór właściwego pracownika w tej fili.

Przewodniczący Koperski podziękował Dyrektorowi Maciejskimu za wspomaganie stażystami. Współpraca PUP z samorządem i innymi pracodawcami jest dobra. Równe szanse na pozyskanie stażystów mają publiczne podmioty jak i inne instytucje, jest to dobra forma szkolenia osób bezrobotnych. Podziękował Dyrektorowi Maciejskiemu za dotychczasową współpracę

Przewodniczący Koperski poprosił radnych o zmianę w porządku obrad polegającą na wcześniejszym omówieniu punktów 9 oraz 10 z uwagi na przybycie osób z zewnątrz w celu omówienia tych zagadnień. Radni nie wnieśli uwag do propozycji Przewodniczącego rady.
Ad.10 
Pani Jeznach – Kierownik Pracowni Urbanistycznej w Wiskitkach poinformowała, że uchwała w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego działki Nr ewid. 1766,1768,1770,1772,1774,1776,1777,1778/5 dotyczy terenu hotelu Panorama i sąsiednich działek. W czasie wyłożenia sąsiedzi wnieśli uwagi dotyczące funkcjonowania hotelu Panorama. Przeszkadza im głównie głośna muzyka w porze nocnej jak również inne uciążliwości. Właściciele hotelu wszystkich uwag nie są w stanie zagwarantować. Kwestionowano również w bezpośrednim sąsiedztwie mała architekturę i uwagę tę uwzględniono. 
Pani Wrońska – architekt w Pracowni Urbanistycznej poinformowała, że w uchwale wykreślono zapisy dotyczące małej architektury.

Pani Jeznach poinformowała, że druga uwaga dotyczyła funkcjonowania już istniejącego hotelu. Co do tej uwagi to nie została ona uwzględniona.

Pani Smusz – wnosząca uwagi poinformowała, że w planach jest rozbudowa hotelu w części gdzie będzie sala konferencyjna. Jeżeli będzie to sama sala konferencyjna to wszystko jest w porządku, jeżeli będą tam także imprezy to po 22,00 nie da się u niej spać.

Pani Jeznach poinformowała, że planowana rozbudowa jest w stronę hotelu, rozbudowa kuchni planowana jest wzdłuż ul. Jaśminowej zaś sam hotel wzdłuż ul. Tarczyńskiej

Pani Smusz poinformowała, że już teraz są odgłosy z chaty góralskiej

Pan Smusz poinformował, że zamiast przyjemnej muzyki jest efekt dudnienia, głośniki wystawiane są w ich kierunku, nie da się od tego wytrzymać. 
Pani Jeznach poinformowała, że Pan Wierzejski informował, że imprezy odbywają się w chacie góralskiej.

Na Sesję przybył radny Mirosław Wirowski.

Radny Wiechowski jest zdania, że rozbudowa kuchni zasłoni chatę góralską.

Pani Jeznach poinformowała, że na etapie planu nie jesteśmy w stanie wszystkiego przewidzieć, zmiana planu dotyczy przesunięcia linii zabudowy. 
Burmistrz Miasta poinformował, że właściciele hotelu rozmawiali z każdą osobą sąsiadującą z hotelem, proponowali albo wykupienie, zmianę działek aż wreszcie wręcz wybudowanie nowego budynku. My jako gospodarze terenu musimy pogodzić interesy tego miasta, nikt mieszkańcom nie chce utrudniać życia, skoro jest zapotrzebowanie na salę szkoleniową to nie możemy blokować tego przedsięwzięcia. W fazie opiniowania projektu możemy wymóc trzyszybowe okna, klimatyzację pomieszczeń aby hałas nie był uciążliwy. Nie możemy natomiast  ograniczać działalności tego hotelu. Aby uciążliwość gości ograniczyć zagospodarowano teren w Zbiroży po to aby tam goście bawili się po szkoleniach. Na pewno będą obostrzenia jeżeli chodzi o filtry zapachowe z kuchni. Jeżeli w tym miejscu będą tylko sale konferencyjne to uciążliwości nie będzie. Nie da się na pewno uniknąć tego, że czasami będzie hałas.
Przewodniczący Koperski uważa, że jeżeli faktycznie będzie zabudowa części kuchni wzdłuż ul. Jaśminowej to wytłumi hałas biegnący do państwa Smusz od chaty góralskiej. Możemy w fazie projektowania dac pewne obostrzenia. Prawo mówi, że jeżeli w projekcie będzie sala konferencyjna to nie może być ona uzywana na salę weselną. Rada chce dla Państwa Smusz jak najlepiej ale musi tez dbać o interesy tego hotelu.
Pani Wrońska poinformowała, że na podstawie obowiązującego planu hotel może się rozbudować bez jakiejkolwiek zgody sąsiadów. Zmiana planu obejmuje przesunięcie linii zabudowy o 2 m.
Pan Smusz uważa, że na etapie planu oni powinni być pytani o zgodę ponieważ dotyczy to ich działek.

Pani Wrońska poinformowała, że funkcja działek państwa Smusz nie uległa zmianie, i hotel o nic nie musi ich pytać.

Pan Smusz poinformował, że swoją obecnością na sesji chcą zasugerować, że są mieszkańcami Mszczonowa. Sam hotel im nie przeszkadza, interesuje ich tylko spokój. Hotel rozwija się i będzie większy hałas. Prosi o zabezpieczenie ich interesów w dalszej fazie projektowania.
Burmistrz Miasta poinformował, że te interesy będą zabezpieczone, wzmożone będą wymogi projektowe.

Pan Smusz poinformował, że jest hałas w nocy, otwierane były okna na blok spółdzielczy, po interwencji mieszkańców okna z tamtej strony zamknięto a otwierane są okna na ich stronę. 
Burmistrz Miasta poinformował, że główny problem dotyczył okien dachowych, których już nie będzie w związku z tym hałas będzie ograniczony. Wierzy, że ta rozbudowa sytuację polepszy a nie pogorszy. Przeprowadzi rozmowę z właścicielem hotelu aby było inne zachowanie po 22,00.
Radny Michalak poinformował, że do obowiązków tego co prowadzi hotel należy zabezpieczenie warunków aby było to nieuciążliwe dla sąsiadów.
Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli będą takie sytuacje to prosi o przekazanie mu takiej informacji wówczas będzie interweniował w tej sprawie.  

Pani Smusz poinformowała, że w takich sytuacjach dzwonią do hotelu.

Burmistrz Miasta prosi o telefon do niego, wówczas sam będzie interweniował do hotelu. Postara się być stroną która pogodzi interesy obydwu stron.
Pani Smusz poinformowała, że jak zadzwonią do hotelu to muzyka jest wyciszana.

Pan Smusz zapytał się czy od hotelu dostana dokument, że tam będzie sala konferencyjna, że będzie spokój.
Burmistrz Miasta proponuje wystąpić do niego o uznanie ich jako strony w postępowaniu i wówczas będą mieli wgląd do wszystkich dokumentów.

Pani Jeznach poinformowała, że Państwo Smusz mogą również wystąpić do Starosty o uznanie ich jako strony wskazując swój interes prawny.

Sesje opuścił radny Osiński Andrzej.

Radny Michalak zapytał się czy nie ma przepisów określających uwarunkowania działalności hoteli.

Pani Jeznach poinformowała, że jeżeli hotel ma ponad 100 łóżek wówczas Burmistrz wydaje decyzję środowiskową.
Pan Smusz poinformował, ze chcą być informowani o działaniach tego hotelu.

Burmistrz Miasta poinformował, że w uchwale o zmianie planu odrzucony będzie w części protest państwa Smusz.

Pani Wrońska omówiła treść uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego działki Nr ewid. 1766,1768,1770,1772,1774,1776,1777,1778/5
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego działki Nr ewid. 1766,1768,1770,1772,1774,1776,1777,1778/5, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Uchwała nr XLIV/331/06 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.9 Pani Jeznach omówiła studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów informując, że załącznikiem do uchwały jest studium oraz wykaz nierozpatrzonych uwag.
Radny Michalak wnioskuje o przegłosowanie uchwały.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie uchwalenia studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek, Andrzej Zieliński. Uchwała nr XLIV/332/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6  Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 30 lat w trybie bezprzetargowej gruntu działek ozn.ewid. Nr 98,99,100,128 położonych w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem, , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Krzysztof Gołyński. Uchwała nr XLIV/333/06 stanowi załącznik do protokołu.

Radny Szymański zapytał się dlaczego wydzierżawienie jest na okres 30 lat.
Burmistrz Miasta odpowiedział, że jest to okres przez który inwestycja zamortyzuje się.
Ad.7 Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie oddania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Mszczonowie składników majątkowych wraz z uzasadnieniem, , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Krzysztof Gołyński. Uchwała nr XLIV/334/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Sitek poinformowała, że na komisji budżetu zgłoszono poprawkę do regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Mszczonów. Kolorem czerwonych zaznaczono naniesione poprawki, na stronie 10 w p.pkt q aby nie było wątpliwości proponuje się dopisać  w okresie miesiąca.
Radny Zieliński poinformował, że na posiedzeniu komisji budżetu Pani Sitek informowała, że normy dotyczą roku.
Pani Sitek poinformowała, że w placówkach handlowych jeden worek w ciągu roku to ilość śmieszna. Posiada regulamin z innej gminy i ilości te są takie same.

 Radny Zieliński nie rozumie dlaczego musi zużyć miesięcznie jeden worek 120 l.
Pani Sitek poinformowała, że musi wykazać się odbiorem śmieci.

Radny Michalak uważa, że ustalona norma jest naprawdę minimalna. Niestety są pewne standardy i niektórzy w tych standardach nie muszą się mieścić.
Radny Gołyński poinformował, że ze swojego sklepu po segregacji ma od 1 do 2 worków śmieci.

Radny Horbot jest zdania, że proponowane ilości są bardzo małe.

Radny Wirowski popiera radnego Zielińskiego ponieważ on nie ma u siebie w sklepie śmieci.

Burmistrz Miasta poinformował, że wprowadzone są jakieś standardy, na pewno z działalności handlowej są śmieci. Jakieś koszty z działalności trzeba ponosić, jeżeli proponowana norma jest zbyt wysoka można podpisać indywidualna umowę z ZGKiM.
Radny Zieliński proponuje wykreślić zapis dotyczący 5 l poza sezonem w ogrodach działkowych.

Pani Sitek poinformowała, że zarząd ogrodów działkowych nie wywozi śmieci a śmieci na ogródkach działkowych są.

Radny Michalak zgłosił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji w temacie regulaminu, wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Łukasz Koperski, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Krzysztof Gołyński. 
Sekretarz Miasta zapytała się czy takie brzmienie odnośnie odpadów niebezpiecznych ma pozostać.

Pani Sitek odpowiedziała, że tak jest to odpowiedni zapis.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Mszczonów po naniesieniu poprawek, która przyjęto przy 9 głosach za (: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk,  Janusz Michalak, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,  Stanisław Wiechowski, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński) i 3 głosach wstrzymujących się ( Mirosław Wirowski, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski). W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała nr XLIV/335/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 11 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2006r.

Radny Michalak zapytał się czy w inwestycjach są znaczące zmiany

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że są to te zmiany które opisano w części opisowej.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt zmian w budżecie gminy na rok 2006.

Przewodniczący Zieliński poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski, Stanisław Wiechowski, Marek Zientek, Andrzej Zieliński, Krzysztof Gołyński. Uchwała nr XLIV/336/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że:
· Decyzja na dofinansowanie budowy basenów termalnych nie jest ostateczna ponieważ miasto Żyrardów odwołało się od tej decyzji. Zarząd Województwa jest za utrzymaniem tej decyzji w mocy. Ogłoszony został przetarg na wykonanie projektu, będzie to konkurs. W dniu dzisiejszym do Słowacji wyjechała delegacja celem zapoznania się z funkcjonowaniem basenów w Oravivy ponieważ chcemy aby nasza koncepcja nie różniła się wiele od ich koncepcji.
· Odbyło się spotkanie z firmą która będzie robiła studium na II etap basenów.
· Są dobre wiadomości jeżeli chodzi o fundusze spójności. Dostaniemy środki w I turze środków na lata 2007-13. Sprawa aplikacji środków może się opóźnić ponieważ jest zawirowanie o podział środków między województwa. Mniej o 600 tys. Euro dla Mazowsza jest środków niż w rozdziale poprzedniej transzy. Realny termin aplikacji tych środków to początek 2008r. Obecnie jest zator w rozliczaniu inwestycji, na dzień dzisiejszy jest 250 inwestycji do rozliczenia.
· W dniu jutrzejszym firma EKO TOP i NFOŚiGW odbędą spotkanie na temat spalarni odpadów medycznych. Chcemy uzyskać od NFOŚiGW pomoc w budowie ciepłociągu.

· Udało się pozyskać dofinansowanie w kwocie 100.000 zł na halę balonową

· Jest szansa na uzyskanie dotacji na modernizację stołówki

· Ominie nas sprawa kontraktu wojewódzkiego.

· Powiat zdobył 115.000 zł na drogę we Wręczy

· Będziemy się ubiegać o kredyt na wodociąg we Wręczy.

Przewodniczący Koperski poprosił Burmistrza Miasta o przedstawienie wyników wizyty Firmie EKO TOP w Rzeszowie
Burmistrz Miasta poinformował, że jest to pełne laboratorium, proces spalania można zawsze zatrzymać, jest nad tym pełna kontrola. U nas jest układ idealny aby zbilansować ciepło i dostarczyć go do Geotermii. Jeżeli będą gminy, które będą otwarte na tego typu inwestycje to będą na tym zarabiać dodatkowe środki.
Przewodniczący Koperski uważa, że skoro mamy spóźciznę w postaci Keramzytu to musimy to wykorzystać. Jeżeli zmieni się właściciel firmy Keramzyt to możemy nad tym zakładem nie mieć kontroli. Wprowadzając inwestora i będąc udziałowcem będziemy mieli nad tym pełna kontrolę. Instalacja jest w pełni monitorowana. W pobliżu tej instalacji w Rzeszowie jest usytuowane w odległości 150 m osiedle mieszkaniowe. Ze spalania pozostaje szlaka i biały pył pakowany w beczki.
Radny Michalak zwrócił uwagę, że Dyrektor keramzytu mówił, że będzie tam spalał materiały ropopochodne.

Radny Gołyński poinformował, że była mowa o odpadach lakierniczych a nie o materiałach ropopochodnych.

Radny Michalak odpowiedział, że odpady lakiernicze są ropopochodne.

Przewodniczący Koperski poinformował, że w Rzeszowie spalaja tylko odpady medyczne.

Radny Gołyński zwrócił uwagę, że w Rzeszowie z komina wychodzi tylko trochę pary.

Przewodniczący Koperski poinformował, że z tego procesu spalania nie ma żadnego zapachu.

Burmistrz Miasta poinformował, ze firma będzie musiała spełnić szereg warunków i on osobiście ma ambicje aby taki zakład powstał w Mszczonowie.

 Ad.13 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Grzegorz Woźniak – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że na mieście jest psychoza strachu przed jarmarkiem Mszczonowskim. Jest ona zupełnie nieuzasadniona ponieważ policjantów i ochraniarzy będzie znacznie więcej niż poprzednio. Na pewno w Jarmarku udział weźmie więcej osób z zewnątrz, ryzyko jakiś wydarzeń będzie większe jeżeli chodzi o kradzieże niż o pobicia. W miesiącu kwietniu było więcej stwierdzonych przestępstw – ponad 40, w większości dotyczyło to pijanych kierowców, stwierdzono duże ilości kradzieży na terenach dużych firm. Pojawili się kieszonkowcy, głownie dotyczy to kradzieży telefonów komórkowych i portfeli z torebek.
Radny Horbot poinformował, że w poniedziałki i czwartki koło spółdzielni mieszkaniowej stoją dwie Panie i interesują się wychodzącymi osobami z banku.

Radny Zieliński poprosił o wprowadzenie zakazu ruchu na ul. Sienkiewicza w sobotę jarmarkową  dopiero od godziny 14,tej

Radny Zientek poprosił o wykonanie w Osuchowie mapy z zaznaczonymi nazwami ulic.

Radny Szymański poprosił o ustawienie lampy na os. Północ przy bloku nr 6.
Radny Horbot poinformował, że w planie na ten rok spółdzielnia mieszkaniowa nie ma środków na instalacje lamp, są wykonane instalacje umożliwiające usytuowanie nowych lamp.

Burmistrz Miasta proponuje poczekać do czasu rozstrzygnięcia przetargu na oświetlenie uliczne.
Radny Michalak prosi o wygenerowanie środków na kółko siatkarskie ponieważ jest obawa czy powstanie w gimnazjum od nowego roku szkolnego klasa sportowa.
Burmistrz Miasta uważa, że nie ma problemu z zorganizowaniem kółka.

Radny Szymański poinformował, ze problem w organizacji klasy sportowej leży w czynniku ludzkim. Pracując trzy lata z dziećmi nie jest pewien czy rodzice zapiszą dzieci do klasy sportowej.

Burmistrz Miasta uważa, że nie można robić nic na siłę, proponuje zamiast klasy sportowej zorganizować kółko siatkarskie.

Radny Wirowski zwrócił uwagę, że coś dzieje się z dachem na tej hali przy cmentarzu gdzie są garaże.
Burmistrz Miasta uważa, że należy to sprawdzić. 

Ad.14 Zamknięcia obrad XLIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                       Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-06-19
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