PROTOKOŁ NR XLV/06

z XLV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 30 czerwca 2006r. w sali klubowej Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,35 do 16,15
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Obecne na sesji osoby zaproszone według załączonej listy obecności -  zał.nr 2

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni  Wojciech Horbot, Marek Zientek
Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

                        Ad.1 Otwarcia XLV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwał w sprawie:

1. zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie Projektu „Budowa kompleksu basenowego z wykorzystaniem źródeł termalnych w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 1 Rozbudowa i modernizacja infrastruktury służącej wzmocnieniu konkurencyjności regionów ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego.

2. zaciągnięcia pożyczki.

3. zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Skarbnika Miasta o zmianę w porządku obrad. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski
Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Ocena działalności MOK, OSiR oraz informacja z działalności klubów sportowych z terenu miasta i gminy Mszczonów.

4. Informacja na temat działalności Biblioteki Publicznej w Mszczonowie.

5. Informacja z działalności MRM oraz Hufca ZHP w Mszczonowie.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości

7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków.

8. Podjecie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz ustalenia wartości jednego punktu w tabeli wynagradzania dla pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Mszczonów

9. Podjęcie uchwały w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie Projektu „Budowa kompleksu basenowego z wykorzystaniem źródeł termalnych w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 1 Rozbudowa i modernizacja infrastruktury służącej wzmocnieniu konkurencyjności regionów ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki.

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

12. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej..

13. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

14. Wolne wnioski i zapytania.

15. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z  ostatniej  sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy jednym głosie wstrzymującym się ( Wanda Staniaszek) i 13 głosach za (Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński. Mirosław) W głodowaniu udział wzięło 14 radnych.  
                            Ad.3 Pani Grażyna Pływaczewska – Dyrektor Mszczonowskiego Ośrodka Kultury przedstawiła informację w działalności MOK za 2005r. i I półrocze 2006r. Informacje stanowią załącznik do protokołu.
Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że przekazane pisemne informacje radnym nie są przez nikogo podpisane.

Radny Stusiński jest zdania, że mimo trudnych warunków lokalowych dużo w MOK zrobiono, dużym powodzeniem cieszyła się sztuka „Malej Czarownicy” Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie oceniła pracę MOK w 2005r.

Przewodniczący Koperski prosi  przy omawianiu poszczególnych kół zainteresowań informować radnych o uczestnikach zajęć. Ponadto dodał, że Rada Miejska liczy na bardzo dobrą pracę MOK i efekty tej inwestycji. Prosi o podanie jaka jest frekwencja na zajęciach oraz zaangażowanie w poszczególnych sekcjach. Prosi ponadto o przybliżenie niektórych imprez organizowanych przez MOK. Zapytał się czy obsługa akustyczna imprezy w Pniewach i Radziejowicach była odpłatna czy też nie.
Pani Pływaczewska odpowiedziała, że obsługa akustyczna imprezy w Pniewach i Radziejowicach była odpłatna natomiast w Wiskitkach włączono się w akcję na rzecz dzieci z rodzin patologicznych. Ponadto poinformowała, że na początku zainteresowanie działalnością w sekcjach było bardzo duże a z czasem zaczęło maleć. Sekcje które działają prężnie to: 

· studio piosenki działające w Gimnazjum Osuchów oraz w MOK, młodzieży w tej sekcji przybywa.
· Jest duże zainteresowanie tańcem nowoczesnym, lecz z uwagi na złą pracę instruktora zainteresowanie to w ostatnim czasie zmalało, od miesiąca września zatrudniony będzie nowy instruktor.
· Na zajęcia plastyczne uczęszcza dużo dzieci i młodzieży, ze strony dorosłych jest nieco mniejsze zapotrzebowanie.

· Od 1 września będą zajęcia z tańca towarzyskiego ale będą one odpłatne.

Radny Stusiński zapytał się czy akcja lato w mieście ograniczy się jedynie do imprezy w najbliższą sobotę czy też imprezy będą codziennie.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że jedyną imprezą plenerową będzie impreza 1 lipca, w miesiącu sierpniu będą imprezy w MOK, szczegółowy program ukaże się w najbliższym czasie.

Radny Wirowski poprosił o przybliżenie funkcjonowania kina, czy do jego funkcjonowania gmina dopłaca i jaka jest frekwencja na seansach.

Pani Pływaczewska poinformowała, że do działalności kina nie dopłacamy, ale jest rozczarowana zainteresowaniem kinem. Największą popularnością cieszą się filmy dla dzieci. Ceny biletów są konkurencyjne i wynoszą się w granicach 11 zł za seans.
Radna Staniaszek poinformowała, że w miesiącu lutym emeryci wyszli z inicjatywą zabaw tanecznych. Zabawy te odbywają się w pierwsze wtorki każdego miesiąca ale na dzień dzisiejszy obserwuje się małe zainteresowanie taką formą działalności.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy kino w miesiącu lipcu będzie czynne.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że z uwagi na urlopy w tym czasie kino będzie nieczynne, ponadto stwierdziła, że w miesiącu czerwcu zainteresowanie kinem było praktycznie zerowe.
Przewodniczący Koperski zapytał się jakie jest zainteresowanie działalnością muzyczną.

Pan Marek Baumem – zastępca Dyrektora MOK  poinformował, że od miesiąca czerwca ćwiczy 5 zespołów muzycznych. Próby zespołów trwają w godzinach od 15,00 do 22,00. Jest także rosnąca frekwencja w sekcji nauki gry na gitarze, przedział wiekowy uczestników wacha się w wieku od 10 do 30 lat. W studiu piosenki wykonywane są coraz trudniejsze utwory, uczestniczy tam w zajęciach coraz więcej osób. To samo dotyczy chóru Słoneczko.
Przewodniczący Koperski zapytał się jakie jest zainteresowanie sekcją teatralną.

Pani Pływaczewska poinformowała, że do sekcji koła teatralnego Skorpion uczęszcza młodzież z końcowych klas szkoły podstawowej, gimnazjalna oraz ze szkół średnich. Koło to cały czas cieszy się dużym zainteresowaniem, w kole tym będą przygotowywane bajki dla dzieci po czym wystawiane na scenie.

Przewodniczący Koperski zapytał się jakie jest zainteresowanie prelekcjami filmów, karaoke i tego typu imprez.
Pani Pływaczewska poinformowała, że odbyły się cztery wystawy, uważa, że należy wypracować nawyk przychodzenia i oglądania wystaw. Nikt specjalnie nie przychodzi obejrzeć wystawę, zainteresowanie taką formą działalności jest bardzo niewielkie. Jeżeli chodzi o organizacje takiej imprezy jak Dzień Kobiet to frekwencja na tej imprezie była bardzo duża i wszyscy byli z tej imprezy bardzo zadowoleni.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy w imprezach organizowanych przez MOK uczestniczą tylko mieszkańcy Mszczonowa czy też osoby z terenu gminy.
Pani Pływaczewska odpowiedziała, że z frekwencją z terenu gminy jest problem, ale na imprezach w MOK często widzi osoby z terenu Nosów Poniatków oraz Lutówki.

Przewodniczący Koperski zapytał się kiedy są imprezy karaoke.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że imprezy te odbywają się w każdy piątek w sali klubowej. Na walentynki przyszło dużo osób i trzeba było podzielić imprezę na grupy, mprezy te ciszyły się dużym zainteresowaniem, później przychodziło coraz mniej osób i dlatego też na dzień dzisiejszy zrezygnowano z tej formy działalności.

Przewodniczący Koperski zapytał się jak funkcjonuje klub młodzieżowy, jak wygląda praca MOK w terenie oraz poprosił o przedstawienie rozliczenia Jarmarku Mszczonowskiego.

Pani Pływaczewska poinformowała, że klub jest piękny ale powstał konflikt interesów między młodzieżą a MOK. Obsługa klubu stara się aby młodzież nieletnia nie paliła tu papierosów i nie piła alkoholu. Młodzież sceptycznie podchodzi do działalności tego klubu. Frekwencja młodzieży w klubie jest niewielka, lada moment uruchomiony będzie ogródek piwny i być może to ściągnie młodzież.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy w klubie były wyświetlane mecze, jeśli tak to jakie było zainteresowanie.
Pani Pływaczewska poinformowała, że mecze były wyświetlane i było tym duże zainteresowanie.

Przewodniczący Koperski przypomniał wszystkim, że marzeniem wszystkich było aby w tym klubie na tej scenie występowały zespoły. W związku z tym zapytał się czy też taka forma działalności jest prowadzona.

Pani Pływaczewska poinformowała, że pod koniec roku na tej scenie będą występowały zespoły. Ponadto poinformowała, że MOK współpracuje ze wszystkimi placówkami szkolnymi na terenie gminy, stara się wszystkim pomagać. Są wyświetlane filmy zawierające lektury dla dzieci i młodzieży. Jeżeli chodzi o Jarmark, był niewielki kłopot z fontannami i ich rozstawieniem. Uważa, że program był bardzo atrakcyjny, każdy mógł coś dla siebie znaleźć.
Burmistrz Miasta prosi o przedstawienie relacji finansowej organizacji Jarmarku.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że relacja ta wygląda nieciekawie ponieważ było mało sponsorów. Koszt Jarmarku wyniósł 92.477,94 zł a wynik rozliczeniowy zamknął się stratą 6.555,81zł. Same honoraria dla artystów wyniosły 58.500 zł.

Radna Stanaszek poinformowała, że chodzi do kina, zainteresowanie kinem jest małe, zarówno dzień matki jak i dzień kobiet były imprezami udanymi ale mało było osób z miasta.

Burmistrz Miasta uważa, że dlatego do MOK przychodzą osoby z Lutówki ponieważ tam była dobra współpraca dyrektora szkoły z rodzicami. Były organizowane teatrzyki na które zapraszano rodziców. Uważa, że trzeba zmienić w innych szkołach formę współpracy z rodzicami.

Radna Stanaszek uważa, że sami radni nie uczestniczą w życiu kulturalnym Mszczonowa.

Radny Michalak uważa, że jeżeli w kinie jest na seansie około 15 osób to frekwencja jest dobra.

Pani Pływaczewska poinformowała, że cieszy się jak na seansie są nawet dwie osoby ale niewątpliwie są to koszty.

Przewodniczący Koperski jest zdania, że ogłoszenia wizualne są zbyt późno rozwieszane na mieście. Przykładem może być Jarmark. Uważa, że przed każdą imprezą należy co najmniej dwukrotnie plakatować miasto i teren.
Pani Pływaczewska poinformowała, że późne wywieszenie plakatów na Jarmark spowodowane było tym, że do ostatniej chwili czekano na listę sponsorów.

Przewodniczący Koperski prosi o pilnowanie aby słupy ogłoszeniowe były na bieżąco czyszczone. Podziękował dyrekcji MOK za podejmowanie szybkich reakcji wspierających inicjatywy oddolne oraz wspieranie inicjatyw różnych organizacji działających na terenie gminy.

Burmistrz Miasta jest zdania, że rzeczywiście zawodzi system informacji dla mieszkańców. Uważa, że oprócz słupów ogłoszeniowych plakaty należy wywieszać w klatkach schodowych, w sklepach oraz na tablicach informacyjnych na terenie miasta. Jest zdania, że kino jest problemem nie tylko Mszczonowa ale jest to również problem Multikina. Prosi o prowadzenie spotkań z mieszkańcami i wciąganie osób dorosłych w działalność MOK.

Przewodniczący Koperski odnośnie organizacji Jarmarku poinformował,  że mieszkańcy dobrze wspominają okres kiedy podczas jarmarku były organizowane zawody, konkursy, wystawy itp. Prosi o zastanowienie się czy nie powrócić do tej formy organizacji jarmarków. 

Radna Stanaszek zwróciła uwagę, że nie ma żadnego zabezpieczenia kasjerki podczas sprzedaży biletów do kina.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy ostatecznie rozliczono już inwestycję MOK.

Burmistrz Miasta poinformował, że jeszcze nie ma końcowego rozliczenia ponieważ, na rozliczenie środków unijnych w kolejce czeka jeszcze 256 inwestycji a są tylko dwa zespoły kontrolne.

Skarbnik Miasta poinformowała, że w 2005r. dostaliśmy 3,5 mln zł środków unijnych z czego 1,5 mln dotyczy szkoły. Pozostało jeszcze niewiele do spłaty MOK około 400 tys.zł z czego do budżetu wpłynie do 100 tys. zł.

Pan Krzysztof Brzóska – Dyrektor OSiR w Mszczonowie przedstawił sprawozdanie z działalności OSiR za 2005r. i I półrocze 2006r. Sprawozdania stanowią załącznik do protokołu.

Sesję opuścił Radny Jerzy Siniarski

Radny Krawczyk zapytał się czy jest ogłoszony program „Lato w mieście”.

Pan Brzóska poinformował, że akcja zacznie się od poniedziałku a w dniu dzisiejszym będą rozwieszone plakaty w mieście.
Przewodniczący Koperski uważa,że tak nie może być, informacja winna być wywieszona dużo wcześniej.

Pan Brzóska odpowiedział, że akcja trwa już od 3 dni i dzieci na zajęcia przychodzą.

Radna Stanaszek zapytała się czy młodzież szkolna będzie płaciła bilety wstępu na halę, jej zdaniem powinno to być nieodpłatnie.

Pan Brzóska poinformował, że tylko turnieje są odpłatne np. turniej Ligii gimnazjalnej płatny jest 5 zł za ligę. Zarówno ferie jak i wakacje są nieodpłatne.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy stosunki z ZHP są poprawne.

Pan Brzóska poinformował, że ustalone zostały zasady z ZHP kto ma prawo wejść do pomieszczeń i je otwierać. Obecnie nie ma do tego uwag.

Pan Grabek – Z-ca Komendanta Hufca ZHP w Mszczonowie poinformował, że już nie ma problemu.
Przewodniczący Koperski uważa,  że tak należy organizować turnieje aby nie robić poczęstunku w pomieszczeniach ZHP. Można je robić na piętrze hali.
Pan Brzóska poinformował, że na piętrze są szatnie dla zawodników.

 Radny Zieliński uważa, że na posiłki można wykorzystać stołówkę szkolną.

Pan Grabek poinformował, że była to sytuacja jednorazowa. Przekazano ZHP pomieszczenia ale są tam jeszcze postawione lady, zamrażarki itp.

Przewodniczący Koperski uważa, że sprzęt ten powinien być zabrany z pomieszczeń ZHP a posiłki można serwować w ramach cateringu. 
Pan Radkiewicz członek Zarządu KS „Mszczonowianka” poinformował, że dyrektor OSiR dał zezwolenie na czasowe użyczenie lokalu a o ladach dowiedział się dopiero dzisiaj.

Przewodniczący Koperski uważa, że jest to nieporozumienie i wina leży tu po stronie OSiR. Problem ten należy szybko rozwiązać.

Pan Radkiewicz przedstawił informację z działalności KS”Mszczonowianka” . Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Osiński – członek Zarządu KS „Osuchów” przedstawił informacje z działalności KS” Osuchów” która stanowi załącznik do protokołu.
Radny Szymański poinformował, że przepracowano pełny cykl klasy sportowej. Przy analizie pracy klasy sportowej ze specjalnością dziewczęta piłka siatkowa i chłopcy piłka nożna siatkówką zajmował się OSiR a piłką nożną klub sportowy. W tym roku nie powstanie już nowa klasa sportowa. Złożyło się na to kilka czynników. Pierwszy czynnik to czynnik ludzki, żadna z dziewcząt trenujących siatkówkę nie zdecydowała się na klasę sportową z uwagi na wysokie wyniki w nauce. Dla tych dziewcząt będą prowadzone zajęcia sportowo- rekreacyjne. Odnośnie piłki nożnej są problemy na styku klub sportowy i szkoła. Jest brak współpracy klubu i szkoły, prowadzone są dodatkowe treningi w klubie. Zdarzały się sytuacje, że na dwóch treningach w tygodniu było dwóch trenerów naraz. Trudno jest zmobilizować dzieciaków, ale nadal uważa,  że jego model klasy sportowej jest dobry. Uważa, że należy zmierzać do tego aby   było dużo osób na zajęciach, a nie tylko żeby robić wynik. Sukces jest wtedy kiedy na treningu są wszystkie osoby.
Radny Wirowski podziękował Panu Radkiewiczowi za pracę uważa jednocześnie, że występuje niepokojące zjawisko w roczniku 1993. Rocznik ten jest na 14 miejscu podczas gdy ten sam rocznik z Osuchowa jest na 8 miejscu. Prosi o ustosunkowanie się do tego zjawiska.

Radny Michalak zastanawia się czy to zjawisko jest może uwarunkowane tym, że na terenie wiejskim są dzikie boiska i dzieci grają. Na wsi jego zdaniem nie ma innej alternatywy spędzania czasu poza sportem. Uważa, że teren wiejski należy wspomóc małymi boiskami. W Mszczonowie natomiast obserwuje się zjawisko, że jest boisko tylko nikt na nim nie gra.

Pan Radkiewicz poinformował, że rocznik 1993 z Mszczonowa gra w lidze wyższej gdzie są zespoły z całego województwa mazowieckiego. Grają tam zespoły z dużych miast z wyselekcjonowanych zawodników, u nas gra ten kto chce. Odnośnie wypowiedzi Pana Szymańskiego poinformował, że klub trenuje cała grupę z kilku roczników a w szkole trenuje tylko jeden rocznik.
Radny Szymański poinformował, że klub proponował aby poza 10 godzinami w szkole klub trenował jeszcze 3 godziny. Wyrażono zgodę aby w ramach 3 godzin klasy sportowej trenował klub. Zdarzało się, że na zajęciach było 3 trenerów. Proponował  aby zrezygnować w klubie z roczników szkolnych w podstawówce i dobrze współpracować z gimnazjum. Uważa, że w szkole podstawowej należy wprowadzić zajęcia rekreacyjno – ruchowe gdzie zajęcia prowadzi ta sama osoba co uczy WF. Zastanawia się dlaczego jest tak, że kilka roczników prowadzi jedna osoba.

Pan Radkiewicz odpowiedział, że jedna osoba trenuje dwa roczniki ponieważ do jednego rocznika nie opłaca się mu przyjeżdżać.
Radny Szymański jest niezadowolony z prowadzonej polityki przez klub. Będzie postulował aby sekcje młodzieżowe były w OSiR, a w klubie była sekcja seniorska.

Radny Zieliński uważa, że problem na styku klub i szkoła został zlikwidowany przez młodzież, która zlikwidowała klasę sportową. Jest zdania, że tego problemu dzisiaj nie rozwiążemy, trzeba nad tym problemem dyskutować.

Radny Michalak uważa, że jesteśmy zbyt mali aby mieć klasę sportową ponieważ ile osób w Mszczonowie może wiązać swoją karierę ze sportem.
Radny Zieliński zapytał się czy w klasie sportowej jest niższy poziom nauczania.

Radny Michalak poinformował, że kółko sportowe jest nieobowiązkowe a klasa sportowa tak.

Burmistrz Miasta poinformował, że w Skierniewicach jest też tylko jeden ciąg klasy sportowej. Na dzień dzisiejszy mieliśmy tylko jedną perełkę w lekkoatletyce i 3 chłopców w piłce nożnej.  Innych super perełek nie ma. Generalnie uważa, że jest kolizja w planie nauczania. Jego zdaniem większa praca powinna być w UKS. Jeżeli będzie zapotrzebowanie to zawsze taką klasę sportową można uruchomić.

Radny Stusiński jest zmartwiony coraz mniejszą liczbą chętnych do piłki nożnej, uważa, że w szkołach podstawowych nie ma nauczycieli WF potrafiących uczyć piłki nożnej.

Radny Zieliński zapytał się czy sekcja judo jest prywatna czy też działa w ramach OSiR.

Pan Brzóska odpowiedział, że w części treningowej jest samofinansująca, OSiR użycza tylko maty w ramach za to sekcja reprezentuje Mszczonów.

Radny Zieliński zapytał się czy sekcja judo płaci na wynajęcie sali w szkole.
Pan Brzóska poinformował, że nie, OSiR wysyła tę sekcję na zawody dając im na to dotację.

Radny Zieliński ubolewa, że sekcja ta nie działa w ramach OSiR.

Burmistrz Miasta poinformował, że większość takich sportów jak judo na świecie tak działa jak u nas.

Pan Brzóska poinformował, że ustawa z 2003r. przewiduje finansowanie stowarzyszeń w drodze konkursów, stowarzyszenia te muszą się same rozliczać.

Burmistrz Miasta poinformował, że finansowanie organizacji i stowarzyszeń sprowadzono we wszystkich gminach do tego samego. Zasadne jest to w dużych miastach ale nie w takich jak nasze. Będziemy się musieli zastanowić w jakiej formie pomóc klubowi w rozliczeniu dotacji.

Sesję opuścił radny Stanisław Wiechowski

                               Ad.4 W tym punkcie Pani Izabela Makulska – Dyrektor Biblioteki Publicznej w Mszczonowie  przestawiła informację z działalności biblioteki , która stanowi załącznik do protokołu.
Radny Stusiński poinformował, że komisja kultury, zdrowia i opieki społecznej pozytywnie oceniła pracę biblioteki.

Pani Makulska poinformowała, że biblioteka nie ma przerwy wakacyjnej, urlopy są rotacyjne.

                             Ad.5 Przewodniczący Koperski jako jeden z twórców i pomysłodawców utworzenia młodzieżowej rady miejskiej ubolewa nad tym, że na dzisiejszej sesji w temacie informacji z działalności MRM nie ma przedstawiciela tej rady. Uważa, że należy się zastanowić nad dalszym funkcjonowaniem tej rady.
Radny Osiński jest zdania, że przyczyna nieobecności na sesji może leżeć w tym, że teraz akurat są wakacje i może młodzież wyjechała na wakacje. Ponadto uważa, że   skoro ta kadencja jest słabsza to nie oznacza, że kolejna również będzie taka słaba.

Pani Zielińska – Dyrektor ZOPO poinformowała, że była na spotkaniu MRM, młodzież jest nieaktywna, na sesje przychodzi 4-5 osób, ma nadzieję, że kolejna kadencja będzie lepiej działać.

Pan Grabek poinformował, że ZHP nie brało udziału w wyborach MRM.

Przewodniczący Koperski poinformował, że w I kadencji MRM dla młodzieży poza szkolnej był lokal wyborczy w MOK.

Pan Grabek poinformował, że wówczas ZHP miał swoich przedstawicieli w radzie a potem pozbawiono ich tego.

Przewodniczący Koperski poinformował, że należy powrócić do tego tematu.

Pan Paweł Sołtyk – Komendant Hufca ZHP w Mszczonowie przedstawił informację z działalności Hufca ZHP w Mszczonowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Grabek poinformował, że działalność w harcerstwie polega na organizowaniu czasu wolnego harcerzy. Zbiórki odbywają się co najmniej 2 godziny tygodniowo. Prowadzony jest program profilaktyczny oraz ekologicznego zachowywania się. Dziękuje wszystkim tym, którzy pomagali mu w realizacji zadań harcerskich.

Przewodniczący Koperski uważa, ż na takie a nie inne działania ZHP wpłynęło wiele czynników m.in. zmiana ustrojowa państwa. Część organizacji reaktywowała swoją działalność. Po odbudowie ratusza zmieni się sytuacja lokalowa hufca jeżeli nadal będzie  radnym to będzie zabiegał  o wspieranie działań prowadzonych przez ZHP, ale hufiec sam również musi zabiegać o swoje interesy.
Pan Sołtyk poinformował, że sami będą zabiegać o swoje interesy, ale też uważa, że bez tego zabiegania powinni być zauważani ponieważ są na terenie miasta jedyną organizacją społeczną. Poruszył sprawę pocztu sztandarowego i uczestnictwa harcerzy w uroczystościach kościelnych. Jego zdaniem harcerze są niezauważani podczas tych uroczystości, są nie witani przez prałata. Podziękował za to, że w końcu mają magazyn harcerski.

Pani Pływaczewska uważa, że ci którzy chcą pracować i działać nie oczekują na podziękowania. Ksiądz Prałat ma swój wiek i dziękując za zorganizowanie uroczystości myślał również o ZHP i MOK. Ona uważa, że harcerze podczas tych uroczystości sprawują się dobrze.

Pan Sołtyk odpowiedział, że on to rozumie ale jemu chodzi o dzieci, które tego nie rozumieją. Być może należy przygotować księdzu listę organizacji, które ma przywitać.

Przewodniczący Koperski poinformował, że taką listę kilka lat temu sporządził i przekazał księdzu. Postara się na ten temat z nim porozmawiać. Ponadto poinformował, że ZHP nie są na terenie miasta jedyną organizacją społeczna, na pewno jest to organizacja skupiająca najmłodszą część mieszkańców. Nadal uważa, że ZHP przede wszystkim samo powinno pilnować swoich interesów.
Burmistrz Miasta jest zdania, że od razu przedstawiciele ZHP powinni porozmawiać z księdzem o sytuacji jaka powstała podczas odsłonięcia pomnika.

Przewodniczący Koperski poprosił Burmistrza Miasta o przedstawienie planów związanych z siedziba dla ZHP.

Burmistrz Miasta poinformował, że po oddaniu ratusza i dokonaniu przeniesienia służb gminnych w docelowe miejsca harcerze otrzymają do swojej dyspozycji górę budynku przy ul. Kościuszki z osobnym wejściem.

Pan Michalak zwrócił uwagę aby harcerze nie rozpalali ognisk w lesie podczas zakazu wstępu do lasu.

Pan Sołtyk poinformował, że harcerze wiedzą jak rozpalić ognisko i nigdy nie zostawiają niedopalonego ogniska.

Przewodniczący Koperski podziękował przedstawicielom Hufca ZHP w Mszczonowie za poświęcenie i duży wkład pracy.
                                   Ad.6  Burmistrz Miasta przedstawił uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zmiany nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali radni: Krzysztof Gołyński,  Andrzej Osiński, Sławomir Gołuch, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Wanda Stanaszek, Janusz Michalak, Michał Szymański, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski. Uchwała Nr XLV/337/06 stanowi załącznik do protokołu.

                             Ad.7 W tym punkcie Pan Ludwiak – Dyrektor ZGKiM w Mszczonowie poinformował, że taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków nie uległy zmianie. Wprowadzono tylko nową stawkę za wody opadowe i dotyczy to Keramzytu. ZGKiM ma pozwolenie wodno-prawne na odprowadzanie tych wód. Nie może się inaczej rozliczać z Keramzytem jak tylko poprzez ustalenie stawki.
Radny Gołuch zapytał się jak będzie liczona ilość odprowadzonych ścieków opadowych.

Pan Ludwiak odpowiedział, będzie mnożona powierzchnia utwardzona przez średnią ilość opadów. Zakład ma przekazany do eksploatacji tylko jeden wylot i za ten wylot będzie opłata.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali radni: Krzysztof Gołyński,  Andrzej Osiński, Sławomir Gołuch, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Wanda Stanaszek, Janusz Michalak, Michał Szymański, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski. Uchwała Nr XLV/338/06 stanowi załącznik do protokołu.

                           Ad.8 Pani Zielińska poinformowała, że od 2 sierpnia 2005r. dyrektorzy szkół zostali zobowiązani do uchylenia regulaminów wynagrodzeń pracowników obsługi. Uchwała z 2004r. w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz ustalenia wartości jednego punktu w tabeli wynagrodzeń dla pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Mszczonów nie reguluje zasad wynagrodzenia pracowników obsługi szkół i przedszkoli stąd też propozycja zmiany uchwały.

Radna Stanaszek zapytała się dlaczego najniższa stawka wynagrodzenia zasadniczego jest 750 zł, skoro najbliższe wynagrodzenie jest wyższe.

Sekretarz Miasta poinformowała, że jest to najniższe wynagrodzenie zasadnicze, a najniższe wynagrodzenie składa się z najniższego wynagrodzenia zasadniczego plus ilość punków razy wartość punktu.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz ustalenia wartości jednego punktu w tabeli wynagrodzeń dla pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali radni: Krzysztof Gołyński,   Sławomir Gołuch, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Wanda Stanaszek, Janusz Michalak, Michał Szymański, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski. Uchwała Nr XLV/339/06 stanowi załącznik do protokołu.

Pani Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie przedstawiła wniosek w sprawie zaopiniowania zarządzenia w sprawie wartości jednego punktu dla pracowników MOPS na kwotę 6 zł z 5 zł. Wniosek stanowi załącznik do protokołu.
Radny Michalak zapytał się   czy nie lepiej jest zmienić wartość najniższego wynagrodzenia a nie wartość punktu.
Sekretarz Miasta poinformowała, że ten sam system wynagradzania dotyczy zarówno ZOPO jak i MOPS, ustalenie większego najniższego wynagrodzenia zasadniczego znacznie podwyższy wynagrodzenie ogółem.
Przewodniczący Koperski zapytał się dlaczego są różne podstawy ustalania w ZOPO i MOPS.

Sekretarz Miasta wyjaśniła, że uchwała ZOPO dotyczy kręgu osób. Zasada jest taka, że rada uchwala najniższe wynagrodzenie zasadnicze a wartość punktu kierownik jednostki w porozumieniu z radą.

Wniosek Pani Ciszewskiej został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali radni: Krzysztof Gołyński,   Sławomir Gołuch, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Wanda Stanaszek, Janusz Michalak, Michał Szymański, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski.

                           Ad.9 Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie Projektu „Budowa kompleksu basenowego z wykorzystaniem źródeł termalnych w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 1 Rozbudowa i modernizacja infrastruktury służącej wzmocnieniu konkurencyjności regionów ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego jest wymogiem przy podpisaniu umowy na dofinansowanie basenów.

Radny Michalak poinformował, że komisja budżetu i mienia komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy o dofinansowanie Projektu „Budowa kompleksu basenowego z wykorzystaniem źródeł termalnych w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 1 Rozbudowa i modernizacja infrastruktury służącej wzmocnieniu konkurencyjności regionów ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali radni: Krzysztof Gołyński,   Sławomir Gołuch, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Wanda Stanaszek, Janusz Michalak, Michał Szymański, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski. Uchwała Nr XLV/340/06 stanowi załącznik do protokołu.

                       Ad.10 Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki dotyczy kwoty 607.000zł.

Radny Michalak poinformował, że jest duża rozbieżność prawie dwukrotna pomiędzy uchwała jaką wczoraj opiniowała komisja.
Skarbnik Miasta wyjaśniła, że w uchwale budżetowej na ten cel zaplanowana jest kwota ponad 700.000 zł, jest możliwość sfinansowania tego zadania w tym roku a nie w ciągu 2 lat. Możemy na to uzyskać częściowo umarzalną pożyczkę w WFOŚiGW w większej kwocie niż to zakładano. Na dzień dzisiejszy umorzenie może wynieść 35% pożyczki,.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali radni: Krzysztof Gołyński,   Sławomir Gołuch, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Wanda Stanaszek, Janusz Michalak, Michał Szymański, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski. Uchwała Nr XLV/341/06 stanowi załącznik do protokołu.

                      Ad.11 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2006r.

Radny Michalak wnioskuje aby radni otrzymali ostateczną wersję uchwały.

Rada Miejska w Mszczonowie ustaliła, że radni otrzymają poprawiona wersję uchwały po sesji.

Radny Michalak poinformował, że Komisja budżetu i mienia komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt zmian do czasu zmian wprowadzonych po przetargu.

Radna Staniaszek poinformowała, że w stosunku do wczorajszego projektu jest bardzo dużo poprawek.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali radni: Krzysztof Gołyński,   Sławomir Gołuch, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Wanda Stanaszek, Janusz Michalak, Michał Szymański, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski. Uchwała Nr XLV/342/06 stanowi załącznik do protokołu.

                           Ad.12 W tym punkcie Radna Staniaszek – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że od ostatniej informacji Komisji Rewizyjnej komisja przeprowadziła następujące kontrole:
- w dniu 25.04 kontrolę gospodarki finansowej GCI

- w dniu 28.04 kontrolę gospodarki finansowej MOK

- w dniu 19.05 kontrolę rozliczeń przychodów i wydatków targowicy

- w dniu 23.05 kontrolę wpływów z wynajmu lokali za 2005r.

- w dniu 20.06 kontrolę gospodarki finansowej ZGKiM

- w dniu 22.06 kontrolę przyznawanych zasiłków rodzinnych

Protokoły kontroli stanowią załącznik do protokołu.

Radny Michalak poinformował, że protokoły komisji rewizyjnej nie są zamieszczane w bip a powinny być zamieszczane, ponieważ mieszkańcy mogą się odwołać od uchwał

Burmistrz Miasta poinformował, że od wszystkich uwał mieszkańcy nie mogą się odwołać.

Pani Badowska poinformowała, że protokoły z kontroli komisji rewizyjnej były pisane ręcznie i po skanowaniu mają rozmiar powyżej 1 MB i z uwagi na taki rozmiar nie można ich wprowadzić do bip.

Radny Michalak uważa, że można je przepisać na komputerze i wprowadzić do bip.

Pani Badowska poinformowała, że do bip można wprowadzić dokumenty w takiej formie w jakiej zostały wytworzone, informowała Przewodniczącą Komisji, że może protokoły pisać z notatek na komputerze i po ich podpisaniu można będzie je wprowadzić do bip.

Radna Staniaszek poinformowała, że komisja rewizyjna sama musi pisać protokoły z kontroli nikomu nie powierzy swoich notatek z kontroli.

Burmistrz Miasta poprosił Skarbnika  Miasta o wyjaśnienie dlaczego nie wszyscy wynajmujący otrzymują faktur VAT.

Skarbnik Miasta nie potrafi wskazać art. który pozwala na nie wystawianie faktur.

Burmistrz Miasta zobowiązał Skarbnika Miasta do wystąpienia do Urzędu Skarbowego o interpretacje tego problemu.

Radny Michalak jest zdania, że dopóki nie będzie porządnego obiegu dokumentów w urzędzie to sytuacje te będą miały miejsce i nie będzie wiadomo który wydział ma wystawiać faktury.

Burmistrz Miasta poinformował, że w naszym urzędzie jest jasno określone, że faktury wystawia Wydział Finansowy.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie przy 8 głosach za (Krzysztof Gołyński,   Sławomir Gołuch, Ryszard Stusiński, Wanda Stanaszek, Janusz Michalak, Michał Szymański, Andrzej Zieliński, Łukasz Koperski) i jednym głosie wstrzymującym się (radny Mirosław Wirowski) przyjęła zalecenia pokontrolne Komisji Rewizyjnej.

                      Ad.13 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił informację z prac między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

                      Ad.14 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący Koperski odczytał list mieszkańców wsi Grabce Józefpolskie dotyczący protestu przeciwko usytuowaniu na terenie wyrobiska P.K.L Keramzyt składowiska odpadów niebezpiecznych. List stanowi załącznik do protokołu
Burmistrz Miasta poinformował, że sprawę awarii oczyszczalni wyjaśni Dyrektor ZGKiM. Zaznaczył, że przy pracy oczyszczalni biologicznej nie ma jeszcze systemu aby zabezpieczyć się przed wpływem do kanalizacji niebezpiecznej substancji. Awarie się zdarzają i nie może nic innego powiedzieć jak trzeba to przetrzymać. Taka sytuacja zawsze może się zdarzyć. Na dzień dzisiejszy sytuacja ta została już opanowana. Firma Modni planuje inwestycje, która będzie zabezpieczać przed taką sytuacją. Odpowiedzi na pismo mieszkańców udzieli Burmistrz Miasta. Odnośnie Keramzytu poinformował, że tam nic strasznego się nie dzieje, czasami przyjeżdżają samochody z odpadami ropopochodnymi i odpady te są spalane w piecach na co Keramzyt ma zgodę. Uważa, że skoro od Keramzytu mamy wyznaczone strefy uciążliwe  to składowiska nie można lokować w innym miejscu. Jeszcze raz podkreślił, że Keramzyt nie robi nic niezgodnego z prawem.

Radny Michalak poinformował, że skutki awarii zostały zminimalizowane w trybie szybkim. Na dzień dzisiejszy rzeka zaczęła się oczyszczać. Odnośnie składowiska na Keramzycie widział inne pismo niż pokazano na komisji. W tamtym piśmie Keramzyt przymierzał się do innego składowania, nie tylko azbestu. Nie dziwi się, że mieszkańcy się tego obawiają, nie mając  z tego żadnych korzyści. Korzyści będą mieli mieszkańcy bloków.

Radny Zieliński uważa, że skoro działania Keramzytu są przewidziane prawem to nie jest to niebezpieczne. W Rzeszowie spalarnia działa w środku miasta.

Burmistrz Miasta uważa, że trzeba mieć odwagę aby taką spalarnię z bezpiecznym systemem u siebie zlokalizować. Problemu śmieci nie da się inaczej rozwiązać. Na razie nie ma powodów do obaw ponieważ w tej kwestii muszą być jeszcze wydane opinie przez Wojewodę i Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska.

Radny Michalak jest zdania, że nie chodzi o składowanie eternitu, a o spalarnię. Ludzie obawiają się, że tam będą spalane niebezpieczne materiały i może być nieszczęście.

Pan Ludwiak poinformował, że sytuacja związana z siarkowodorem na oczyszczalni zdarzyła się pierwszy raz. Zrobiono na oczyszczalni dużo rzeczy i zakupiono urządzenia. Około 50.000 zł kosztów poniósł zakład, który zatruł oczyszczalnię. wymiana osadu trwa około 50 dni. Na dzień dzisiejszy mamy miernik, który bada siarkowodór. Emisja siarkowodoru na dzień dzisiejszy występuje także na terenie miasta.    
Radny Michalak podziękował Panu Ludwikowi za szybkie i sprawne usunięcie awarii.
Pani Sitek poinformowała dlaczego Keramzyt był zmuszony do zmiany dokumentacji. Zmiany wynikają z ustawy o odpadach. Pyłami nie można rekultywować wyrobisk ale można je składować.
Przewodniczący Koperski poinformował, że wystąpi do Keramzytu o ustosunkowanie się do pisma mieszkańców wsi Grabce Józefpolskie oraz do starostwa o informacje na jakie substancje spalanie Keramzyt ma zgodę oraz do WIOŚ o opinie na ten temat. Z uwagi na fakt, że kolejna sesja planowana jest dopiero w sierpniu poinformował, że odpowiedzi na pismo udzieli łącznie z Burmistrzem. Radni będą mogli zapoznać się z odpowiedzią na pismo u Pani Badowskiej.
A.15 Zamknięcia XLV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                               Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski
Sporządzono dnia 2006-07-12
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