PROTOKOŁ NR XLVI/06

z XLVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLVI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 29 sierpnia 2006r. w sali klubowej Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,35 do 14,50
Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Obecne na sesji osoby zaproszone według załączonej listy obecności -  zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

                        Ad.1 Otwarcia XLVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczą wszyscy radni przez co sesja stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Skarbnik Miasta poprosiła o rozpatrzenie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2006r. w pierwszej kolejności.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Skarbnika Miasta o zmianę w porządku obrad. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 16 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: :   Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Marek Zientek
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 16 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński. Mirosław Wirowski, Wojciech Horbot, Marek Zientek.
Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. .Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Podsumowanie roku szkolnego 2005/2006 i ocena przygotowań do roku szkolnego 2006/2007
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości oraz podjęcie uchwały w sprawie odpłatnego nabycia nieruchomości.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Statucie Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków.

8. Podjecie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania dofinansowania ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej osobom fizycznym na usuwanie i utylizację odpadów niebezpiecznych, zawierających azbest, pochodzących z obiektów budowlanych.

9. Podjecie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania dofinansowania ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej zadań związanych z budową przydomowej, biologicznej oczyszczalni ścieków realizowanych przez osoby fizyczne.

10. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na nienależyte wykonywanie działań przez Urząd Miejskie w Mszczonowie.

11. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej.

12. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

13. Wolne wnioski i zapytania.

14. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z  ostatniej  sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy jednym głosie wstrzymującym się ( Wanda Staniaszek) i 13 głosach za (Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński. Mirosław, Wojciech Horbot, Marek Zientek) W głodowaniu udział wzięło 16 radnych.  

Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Dyrektorów placówek oświatowych o przedstawienie krótkiej informacji nt podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007
Pan Kierzkowski – Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie  przedstawił informację na temat podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007 w prowadzonej przez niego placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pan Olczak – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Lutówce przedstawił informację na temat podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007 w prowadzonej przez niego placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Kubiak – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Bobrowcach przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007 w prowadzonej przez nią placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Puczyłowski – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mszczonowie przedstawił informację na temat podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007 w prowadzonej przez niego placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Janiszek – Dyrektor Szkoły Podstawowej we Wręczy przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007 w prowadzonej przez nią placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Popławska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Piekarach przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007 w prowadzonej przez nią placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Rusinowska – Dyrektor Gimnazjum  w Mszczonowie przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007 w prowadzonej przez niego placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Siwek – Dyrektor Przedszkola  w Mszczonowie przedstawiła informację na temat podsumowania roku szkolnego 2005/2006 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2006/2007 w prowadzonej przez nią placówce oświatowej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Zientek poinformował, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży szczegółowo zapoznała się ze złożonymi przez Dyrektorów informacjami.

Przewodniczący Koperski zapytał się w czym jest problem z podłączeniem Szkoły w Bobrowcach do wodociągu wiejskiego.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że w Bobrowcach nie ma wodociągu, jak zostanie wybudowany to oczywiście szkoła będzie do niego podłączona. Na terenie szkoły znajduje się stacja uzdatniania wody ale z uwagi na mały rozbiór wody nie do końca zdaje ona egzamin.

Przewodniczący Koperski zapytał się w czym tkwi problem związany z dożywianiem dzieci w szkole w Mszczonowie.
Pan Puczyłowski poinformował, że problem ten będzie jak dzieci będą od godziny 7,00 do 17,00 na świetlicy.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy termin oddania do użytku modernizacji stołówki szkolnej będzie dotrzymany.

Burmistrz Miasta poinformował, że termin oddania stołówki do użytku mija 15 września i prawdopodobnie będzie niedotrzymany. W dniu dzisiejszym odbyło się spotkanie z wykonawcą robót i prawdopodobnie stołówka będzie czynna od 1 października br.  Ponadto poinformował, że przekroczono punkt graniczny wydatków na oświatę dlatego też należy zastanowić się czy nie ograniczyć niektórych wydatków na oświatę. Ponad 1/3 środków budżetowych wydajemy na oświatę, płace w ciągu 2 lat wzrosły o 2 mln zł a to przekłada się na wybudowanie 10 km dróg asfaltowych. Należy zastanowić się nad funkcjonowaniem takich szkół jak Bobrowce, Wręcza i Piekary ponieważ  z uwagi na mała liczbę dzieci wydatki tam są bardzo duże. Zwrócił uwagę na konieczność zacieśnienia współpracy pomiędzy wychowawcami a rodzicami, szczególnie dotyczy to współpracy z rodzinami zagrożonymi. Prosi także o większą współpracę szkół z klubami sportowymi. Jego zdaniem w każdej szkole powinny znaleźć się produkty do robienia kanapek dla dzieci, w żadnej szkole nie powinno być głodnych dzieci. Dziękuje dyrektorom szkół za pozyskanie środków na wyposażenie szkół i prosi o dalsze takie działania. Prosi także o większy nadzór nad obiektami szkół, jego zdaniem praca pracownika obsługi winna być bardziej efektywna. W szkołach podczas ostatniego przeglądu zwrócono szczególną uwagę na problem zatykania  rynien przez liście, stwierdzono brak czyszczenia rynien. Ponadto w Piekarach stwierdzono kradzież jednej rynny. Od następnych inwestycji oświatowych dyrektorzy szkół również będą parafować faktury aby poczuli się w pełni odpowiedzialnymi za swoje obiekty. W perspektywie należy również zastanowić się nad zmianą systemu dowożenia dzieci, być może należy pójść w kierunku stworzenia dodatkowych miejsc pracy dla rolników. Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękował dyrektorom szkół za dotychczasową pracę.
Pani Popławska poinformowała, że wyjaśni sprawę kradzieży rynny ponieważ o fakcie jej kradzieży dowiaduje się dopiero w dniu dzisiejszym, a podczas oględzin pogwarancyjnych takiego przypadku nie stwierdzono. Nie zgadza się również ze stwierdzeniem, że rynny nie są czyszczone, ponieważ robione jest to systematycznie.
Przewodniczący Koperski zapytał się Pani Dyrektor Rusinowskiej z jakich gmin poza Mszczonowem jest nabór do gimnazjum.

Pani Rusinowska odpowiedziała, że z Gminy Kowiesy, Radziejowice, Żyrardów. Zastrzegła także że z tych gmin nabór dotyczy młodzieży zdolnej posiadającej bardzo dobre wyniki w nauce.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy wyż demograficzny dotyczy także Mszczonowskiego przedszkola.

Pani Siwek odpowiedziała, że od 4 lat w przedszkolu jest sytuacja, że na miesiąc wrzesień pozostaje w kolejce do przyjęcia od 8 do 12 dzieci. Jej zdaniem powiększenie przedszkola o jedną salę i zapowiadane decyzje rządowe dotyczące dzieci 5 i 6 letnich rozwiążą ten problem.
Pan Szustakiewicz – Wicestarosta Powiatu Żyrardowskiego przedstawił informacje odnośnie przygotowań do nowego roku szkolnego w szkołach ponadgimnazjalnych z terenu powiatu żyrardowskiego. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że wydatki ponoszone przez powiat na oświatę to ponad 40% budżetu, do subwencji oświatowej powiat dołożył w ciągu 8 lat ponad 12 mln zł.
Przewodniczący Koperski uważa, że poważnym problemem jest dokonanie naboru do klasy I LO w Mszczonowie w ilości 38 uczniów.

Pan Szustakiewicz poinformował, że w szkołach ponadgimnazjalnych jest niż demograficzny, do tej pory w mszczonowskim LO nie było problemu z naborem, dopiero w tym roku taki problem wyniknął i dokonano naboru tylko do jednej klasy. Ogólnie wszyscy dyrektorzy szkół maja wolna rękę w rekrutacji, przeprowadzono także targi rekrutacyjne. Jego zdaniem problemem nie jest, jeżeli w klasie jest 38 uczniów zwłaszcza w klasie I, ponadto Mszczonów nie jest jedynym takim przypadkiem. W LO w Żyrardowie im. Żeromskiego oddziały liczą po 36 uczniów, to samo w Puszczy Mariańskiej.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy są szanse na zakończenie inwestycji w Zespole Szkół w Mszczonowie.
Pan Szustakiewicz odpowiedział, że co roku inwestycja ta jest ujmowana w budżecie i co roku z uwagi na pilniejsze wydatki jest z budżetu zdejmowana. Dyrektor Zespołu Szkół w te niewykończone pomieszczenia chce  wykorzystać na zaplecze do nauki zawodu. On sam osobiście nie jest przekonany co do zasadności kończenia inwestycji w takim zakresie jaki przewiduje plan zagospodarowania, dla przypomnienia dodał, że w tej niewykończonej części miał być budynek administracyjno-szatniowy.
Pani Sosińska- Dyrektor Zespołu Szkół w Mszczonowie ustosunkowała się do wyniku egzaminu maturalnego w jej placówce. Poinformowała, że do tej szkoły rekrutuje się uczniów bez progu minimalnego i dlatego też nie powinien nikogo dziwić wynik egzaminu maturalnego. Ponadto na słabe wyniki nauczania ma wpływ absencja w szkole, wynosi ona nieco ponad 90%. Wynik maturalny zawaliła biologia, test ten był bardzo trudny. W miesiącu wrześniu na stronie internetowej szkoły opublikowane będą wyniki egzaminu maturalnego z dokładną ich analizą. Nie bez znaczenia jest także brak wsparcia motywacji uczniów ze strony domu rodzinnego co bardzo boli środowisko nauczycieli. Poinformowała, że MEN wycofuje się z liceum profilowanego i dlatego szkoła myśli o przekwalifikowaniu się na szkolnictwo zawodowe i rozszerzeniu oferty technikum poprzez stworzenie klasy o charakterze architektury krajobrazu. W tym roku nie dokonano naboru do technikum agrobiznesu i to świadomie z uwagi na dużą nie zdawalność na tym kierunku.  Również zwróciła uwagę, że w liceum profilowanym są oddziały po 37 uczniów. Na zakończenie wypowiedzi poinformowała, że pozyskano z ministerstwa pomoce do kształcenia zawodowego stąd też pomysł wykorzystania niezagospodarowanego budynku na zaplecze do nauki zawodu.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy jest pomysł na zagospodarowanie niewykorzystanego terenu koło ośrodka zdrowia.
Pani Sosińska odpowiedziała, że jest pomysł wykorzystania go na szkółkę roślin owocowych ekologicznych ale są tam ograniczone możliwości zajęć praktycznych.

Burmistrz Miasta uważa, że pilnie należy uruchomić szkołę zawodową, są dwie firmy logistyczne zainteresowane udostępnieniem bazy do praktycznej nauki zawodu ( magazynier, operator wózków widłowych itp.), dokładając do tego współpracę z cechem rzemiosł otrzyma się zaplecze do funkcjonowania tych klas. Uważa, że pomysł zagospodarowania niewykorzystanego budynku na zaplecze do praktycznej nauki zawodu jest trafiony. Na zakończenie wypowiedzi dodał, że Gmina zabezpieczy drzewka a szkoła niech zagospodaruje działkę przy ośrodku na park.
Pani Sosińska poinformowała, że już dawno myślano o szkołach zawodowych, ale barierą były licea profilowane. Jej zdaniem zapotrzebowanie na szkoły zawodowe rośnie, ponieważ po ich ukończeniu jest praca.

Radny Zientek poinformował, że na komisji oświaty, sportu i młodzieży omówiono szczegółowo informację LO w Mszczonowie. Pan Dyrektor Laskowski nie może być na dzisiejszej sesji ponieważ w dniu dzisiejszym są poprawki w jego szkole. Dodał, że egzaminu dojrzałości w LO Mszczonów nie zdało 5 osób, ale po wprowadzeniu amnestii osoby te otrzymają świadectwo dojrzałości. W tej szkole wykonano we własnym zakresie remont łazienek, pozostałe informacje ujęte są w pisemnej informacji przekazanej przez Dyrektora LO.
Przewodniczący Koperski w imieniu radnych podziękował dyrektorom szkół za wkład pracy na rzecz kształcenia młodego pokolenia naszych mieszkańców. Jego zdaniem szkolnictwo jest prowadzone prawidłowo. Szczególnie podziękował Pani Dyrektor Szkoły we Wręczy za prace społeczne nauczycieli polegające na prowadzeniu dodatkowych zajęć pozalekcyjnych i podziękowania skierowane pod adresem gminy.
Radna Staniaszek jest zdania, że osoba prowadząca inwestycje z ramienia gminy powinna więcej wymagać od inspektora nadzoru a nie spychać odpowiedzialność na inne osoby.

Radny Michalak zwrócił uwagę na wysokie koszty ogrzewania i przekroczenia wydatków w tym zakresie. Jest zdania, że środki na ogrzewanie winny być zwiększone z rezerwy a nie być zabezpieczone kosztem już zaplanowanych wydatków.

Ad.4 Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą budżet Gminy Mszczonów na 2006r.
Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę. Był niewielki problem ze zdjęciem środków z drogi w Grabcach ale wyjaśniono, że nie wszyscy mieszkańcy zgadzają się na przekazanie gruntów.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2006r., którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek. Uchwała nr XLVI/343/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.5 Pani Koszulińska przedstawiła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem do uchwały.
Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę

Radny Wiechowski poinformował, ze Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy również pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości., którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot,  Uchwała nr XLVI/344/06 stanowi załącznik do protokołu.

Pani Koszulińska przedstawiła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem do uchwały.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę

Radny Wiechowski poinformował, ze Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy również pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Radny Michalak zapytał się pod co nabyte będą te działki.
Pani Koszulińska poinformowała, że w obecnym planie zagospodarowania przestrzennego działki te przeznaczone są pod przemysł i usługi

Radny Michalak zapytał się czy nie będzie to pod górnictwo.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że na obszar górniczy teren wyznacza Minister i na wydobywanie kopalin potrzebna jest koncesja.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości., którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek. Uchwała nr XLVI/345/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6 W tym punkcie Pani Sitek poinformowała, że w sprawie  zmian w statucie Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie są dwie uchwały. Pierwsza uchwała dotyczy realizacji zadań z zakresu gospodarki odpadami. Chodzi tu o wykreślenie ze statutu związku zapisów dotyczących tej gospodarki ponieważ są problemy z uzgodnieniem gminnego programu gospodarki odpadami. Zdaniem prawników Wojewody gospodarka ta prowadzona jest przez Związek i dlatego takich zapisów nie powinno być w gminnym programie.
Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę

Radny Wiechowski poinformował, ze Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy również pozytywnie zaopiniowała w/wym uchwałę.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie zmian w Statucie Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie „ z siedzibą w Mszczonowie, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek. Uchwała nr XLVI/346/06 stanowi załącznik do protokołu.

Pani Sitek poinformowała, że druga uchwała dotyczy zapisów w sprawie prowadzenia przez związek schroniska dla zwierząt, zamiany nazwy Budy Mszczonowskie na Mszczonów oraz jawności działania Związku.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie zmian w Statucie Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie „ z siedzibą w Mszczonowie, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek. Uchwała nr XLVI/347/06 stanowi załącznik do protokołu.

Radny Michalak zapytał się dlaczego uchwała została podzielona na dwie uchwały, na komisji była omawiana uchwała jedna.

Pani Sitek poinformowała, że inne gminy podejmowały dwie uchwały i aby nie było różnic w naszej gminie też zdecydowano się na podjęcie dwóch uchwał.

Ad.7 Pani Sitek poinformowała, że z uwagi na suszę zdecydowano się wprowadzić do regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków zapisy dotyczące ograniczeń w dostawie wody

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie zmiany regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek. Uchwała nr XLVI/348/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Sitek przedstawiła regulamin przyznawania dofinansowania ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej osobom fizycznym na usuwanie i utylizację odpadów niebezpiecznych zawierających azbest pochodzących z obiektów budowlanych.
Radny Michalak poinformował , że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła regulamin bez uwag.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania dofinansowania ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej osobom fizycznym na usuwanie i utylizację odpadów niebezpiecznych zawierających azbest pochodzących z obiektów budowlanych., którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek. Uchwała nr XLVI/349/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Pani Sitek przedstawiła regulamin przyznawania dofinansowania ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej zadań związanych z budową przydomowej biologicznej oczyszczalni ścieków realizowanych przez osoby fizyczne. 
Radny Osiński poinformował, że we wcześniejszych rozmowach było powiedziane, że gmina sama zorganizuje wszystko za mieszkańców, zainteresowany budową złoży tylko podpis na odpowiednim dokumencie. Czytając obecnie regulamin wszystko musi załatwić osoba zainteresowana. Według niego przepis ten będzie martwy ponieważ mieszkańcy wsi nie będą chcieli z powodu dużej ilości dokumentów do załatwienia występować o dofinansowanie.
Pani Sitek poinformowała, że już teraz zwracają się do niej mieszkańcy zainteresowani budową i dofinansowaniem oczyszczalni przydomowych.

Burmistrz Miasta poinformował, że z uwagi na ustawę prawo zamówień publicznych i zakaz inwestowania na nieswoim terenie gmina nie może załatwiać za rolników wszystkich formalności. Generalnie zainteresowana osoba tylko uzgodni z ZGKiM zakup biobloku a ZGKiM wykona całą usługę. Już teraz polecił Dyrektorowi skalkulować cenę takiej usługi. Jego zdaniem cały system będzie działał tylko wtedy kiedy będzie obsługiwany przez zakład. Być może okaże się, że w czasie realizacji przedsięwzięcia zajdzie potrzeba zmiany regulaminu dofinansowania.
Radny Michalak uważa, że takie rozwiązanie poprzez biobloki jest dobre. Ma wątpliwości czy koszty dokumentacji będą na tyle niskie aby takie zadanie wykonać zgodnie z dokumentacją i opłaciło się wystąpić o dotacje. Ma na myśli koszt map itp.
Burmistrz Miasta poinformował, że dokumentacja będzie uproszczona a przeważnie każdy w domu ma mapę sytuacyjno-wysokościową.
Pani Sitek poinformowała, że budowa takiej oczyszczalni nie wymaga pozwolenia na budowę  a tylko zgłoszenia. Koszt mapy to wydatek około 50-70zł.

Radny Krawczyk jest zdania, że żadnego problemu nie będzie przy rzadkiej zabudowie, natomiast przy zabudowie zwartej mogą być problemy z uzyskaniem zgody od sąsiada.

Pani Sitek poinformowała, że w przypadku braku zgody sąsiada Starostwo nie wyda zgody na budowę.
Burmistrz Miasta uważa, że formalnie budowa takiej oczyszczalni będzie prosta.

Radny Zieliński poinformował, że takie oczyszczalnie nie są nowością, działają w wielu gospodarstwach.

Radny Osiński uważa, że dotację stracimy na wykonanie dokumentacji i dlatego tez nie będzie się opłacać budowa oczyszczalni przydomowej.

Burmistrz Miasta poinformował, że będzie minimum dokumentacji. Przy nowych budynkach tam gdzie nie ma kanalizacji od razu w projekcie musi być zaplanowany bioblok.
Radny Zieliński proponuje spróbować uchwalić regulamin, a życie go zweryfikuje.

Radny Michalak złożył formalny wniosek o zakończenie dyskusji w tym temacie.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania dofinansowania ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej osobom fizycznym na usuwanie i utylizację odpadów niebezpiecznych zawierających azbest pochodzących z obiektów budowlanych., którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Janusz Michalak, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek. Uchwała nr XLVI/349/06 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 W tym punkcie Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Zieliński odczytał skargę Pani XXX na nienależyte wykonywanie działań przez Urząd Miejski w Mszczonowie w sprawie ukrywania znaczących informacji.
Pani Sitek odczytała uzasadnienie do uchwały w sprawie skargi Pani XXX
Przewodniczący Koperski zapytał się czy radca prawny zapoznał się z uzasadnieniem.

Pani Sitek odpowiedziała, że radca prawy pomagał redagować uzasadnienie.
Radny Michalak uważa, że skarga jest nieuzasadniona ponieważ urząd mógł nie wiedzieć o współwłaścicielu.

Burmistrz Miasta poinformował, że Urząd Miasta musiał zarejestrować działalność, w przypadku odmowy Kolegium Samorządowe nakazałoby zarejestrowanie działalności.
Radny Michalak jest zdania, że w skardze nie chodzi o zarejestrowanie działalności lecz o przekwalifikowanie budynku na cele działalności gospodarczej bez zgody Pani XXX.

Sekretarz Miasta wyjaśniła, że Urząd nie dokonał przekwalifikowania budynku tylko dokonał korekty wymiaru podatku od nieruchomości ponieważ Pan Strzelecki złożył taką deklarację podatkową.

Pani Koszulińska poinformowała, że na podstawie oświadczenia Pana Strzeleckiego ustalono wymiar podatku. Decyzję o wymiarze podatku otrzymała również Pani XXX i mogła się od niej odwołać. Jeżeli nie zgadza się z przeznaczeniem budynku może zwrócić się do nadzoru budowlanego o sprawdzenie przeznaczenia budynku. 
Przewodniczący Koperski jest zdania, że w uzasadnieniu brakuje informacji o tym, że gmina nie dokonała zmiany przeznaczenia budynku.  Uwaga Pana przewodniczącego została przyjęta przez radę bez uwag.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie skargi Pani XXX na nienależyte wykonywanie działań przez Urząd Miejski w Mszczonowie w sprawie ukrywania znaczących informacji, którą przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się ( Janusz Michalak) i 14 głosach za (Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  . Uchwała nr XLVI/351/06 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.11 W tym punkcie Radna Wanda Staniaszek – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła protokoły z kontroli komisji rewizyjnej :

· Nr 74/06 z przeprowadzonej kontroli wpływów i wydatków w przedszkolu Miejskim za I półrocze 2006r.
· Nr 75/06 z kontroli prawidłowości wystawiania faktur za wywóz nieczystości stałych przez ZGKiM za 2006r.

· Nr 76/06 z analizy wydatków poniesionych za wywóz nieczystości stałych w latach 2003, 2004, 2005 oraz za I półrocze 2006r.

Protokoły stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę na bardzo wysokie koszty wywozu nieczystości stałych w 2003r.

Pani Sitek poinformowała, że na zmniejszenie kosztów wywozu nieczystości stałych wpływ ma wprowadzenie selektywnej zbiórki odpadów oraz fakt, ze w 2003r. na terenie wiejskim były  ustawione kontenery, do których śmieci wrzucali nie tylko nasi mieszkańcy.
Burmistrz Miasta ustosunkowując się do wniosku komisji rewizyjnej o prowadzenie oddzielnej analityki dotyczącej wywozu nieczystości stałych poinformował, ze Pani Kaniewska opisując faktury rejestruje je.
Radna Staniaszek poinformowała, że Pani Kaniewska bardzo dobrze wykonuje swoją pracę, lecz dekrety w dziale księgowości są poniżej krytyki.

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie protokoły Komisji Rewizyjnej, które zostały przyjęte jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem protokołów głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Ryszard Stusiński, Michał Szymański,   Stanisław Wiechowski, Wanda Staniaszek, Mariusz Wieszczycki, Andrzej Zieliński, Wojciech Horbot, Marek Zientek.

Ad.12 Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że 

· Firma Modni pokryła faktury na kwotę 50.000 zł z tytułu usunięcia awarii na oczyszczalni. W związku z pokryciem faktur nie naliczono dla tej firmy kar, które i tak byłyby znacznie niższe niż faktury.

· Podpisano umowę na dzierżawę terenu pod zakład utylizacji metodą łuku plazmowego. Termin zakończenia budowy I etapu zakładu ustalono na 30.12.2009r.
· Nie udało się kupić działki na poszerzenie terenu term, będziemy rozmawiali o zamianie działek.
· Są kłopoty z firmami dotyczące dotrzymywania terminów wykonywania prac.

Ad.13 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę na narzekania osób starszych dotyczące wysokich opłat za usługi opiekuńcze.

Burmistrz Miasta poinformował, że na kolejną sesję będzie przygotowana modyfikacja uchwały w sprawie opłat, będzie wprowadzona możliwość zwolnienia z opłaty.

Radna Staniaszek uważa, że należy zrobić wyjście dla osób samotnych nie mających rodziny aby była możliwość umarzania opłat.
Radny Wirowski poprosił o zainstalowanie dodatkowej lampy na ul. Towarowej róg Krótkiej.

Radny Szymański  prosi o postawienie muldy przy kapliczce na oś. Północ ponieważ w tym rejonie jest bardzo duży ruch samochodów.

Burmistrz Miasta jest zdania, że nie ma takiej potrzeby ale jeżeli są takie oczekiwania mieszkańców to mulda zostanie zainstalowana.

Radny Krawczyk też uważa, ze nie ma takiej potrzeby ponieważ są tam dwa znaki mówiące o tym, że jest to teren osiedla i policja musi wyegzekwować tam ograniczenie prędkości.

Radny Horbot uważa, że konieczne jest zainstalowanie leżącego policjanta na ul. Sienkiewicza koło geotermii.

Przewodniczący Koperski uważa, że na osiedlu Północ należy wytyczyć tor jazdy i problem zostanie rozwiązany.
Burmistrz Miasta poinformował, że będzie wyznaczony tor jazdy.

Radny Wieszczycki zapytał się czy policja korzysta z zakupionych skuterów.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że korzysta. Ponadto poinformował, że przez okres 2 tygodni policja mszczonowska nie dysponowała żadnym sprawnym pojazdem samochodowym. Komenda Wojewódzka w Radomiu nie dysponuje już na ten rok żadnymi środkami pieniężnymi.
Radny Zieliński poinformował, że są wyznaczone dwie osoby do jazdy skuterami. Jeden policjant jest obecnie na urlopie a drogi jest w trakcie robienia prawa jazdy.

Ad.14 Zakończenia obrad XLVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował, za uczestnictwo w obradach.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.
Protokołowała                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                    Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2006-09-11
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