Protokół Nr 4/07 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 10 stycznia 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1
Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Przedstawienie projektów uchwał w sprawie:
· nadania nazwy ulicom w Mszczonowie

· nadania nazwy ulicom w miejscowości Nowy Dworek

· zmiany uchwały w sprawie opłat za zajęcie pasa drogowego w drogach gminnych i powiatowych.
2. Omówienie spraw związanych z uporządkowaniem rzeki Okrzeszy.

3. Sprawy różne.

Ad.1 Pani Krześniak poinformowała, że na sesję Rady Miejskiej przygotowano następujące projekty uchwał:
- w sprawie nadania nazwy ulicom w Mszczonowie

- w sprawie nadania nazwy ulicom w miejscowości Nowy Dworek

- w sprawie zmiany uchwały w sprawie opłat za zajęcie pasa drogowego w drogach gminnych i powiatowych. W tej sprawie proponuje aktualizację opłat, stawki pobierane przez Gminę Mszczonów są stawkami przeciętnymi. Proponuje podnieść do 10 zł roczne opłaty za umieszczenie urządzenia w terenie zabudowanym. 
Pan Koperski zapytał się czy są propozycje opłat z innych gmin.

Pani Krześniak odpowiedziała, że do projektu uchwały załączyła zestawienie opłat z sąsiednich gmin.

Ad.2 Omówienie spraw związanych z uporządkowaniem rzeki Okrzeszy.

Pan Koperski poinformował, że problem rzeki Okrzeszy jest bardzo złożony, głownie dotyczy to koryta tej rzeki na odcinku przebiegającym przez miasto. Jest wiele skarg mieszkańców dotyczących tej rzeki. Jest grupa mieszkańców dbająca o rzekę, regulująca koryto tej rzeki, spiętrzająca wodę i czyszcząca rzekę z zanieczyszczeń. Jest też grupa mieszkańców w ogóle nie dbająca o tę rzekę a tylko narzekająca, że rzeka ta zalewa przyległe tereny.  On jako radny chce rozpocząć działania mające na celu uporządkowanie tej rzeki.
Pan Stusiński poinformował, że mieszka nad tą rzeką, 3 lata temu uporządkował rzekę na swoim odcinku, ale z powodu zanieczyszczenia rzeki za rok była ona już niedrożna. Uważa, że należy zmusić mieszkańców ul. Grójeckiej do tego aby nie wyrzucali śmieci do rzeki tylko do worków jaki zakupili od gminy.
Pan Koperski jeszcze raz podkreślił, że temat ten jest bardzo skomplikowany.

Burmistrz Kurek poinformował, że nie do końca rozstrzygnięte są prawnie relacje kto i za co odpowiada w sprawie uporządkowania tej rzeki czy odpowiada za to Starostwo, czy melioracja czy też spółka wodna. Jest zdania, że niezależnie od tego rozstrzygnięcia główny problem to mieszkańcy, którzy zaśmiecają rzekę. Zostało wszczęte postępowanie administracyjne dotyczące podłączeń do kanalizacji tych osób, które tego jeszcze nie uczyniły. Akcja ta ma na celu uporządkowanie gospodarki ściekowej.
Pani Tarasińska poinformowała, że zgodnie z prawem wodnym rzeka ta stanowi urządzenie melioracji podstawowej, zarządza tym skarb państwa, a administruje Wojewódzki Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych Oddział w Grodzisku Mazowieckim. W 1999r. przejęto ten ciek z oddziału skierniewickiego. Ciek ten na 16 900 m długości z tego na odcinku 3300 m jest uregulowany. Jest to jednak odcinek końcowy. Przebieg rzeki na odcinku przez miasto jest nieuporządkowany. Wojewódzki Zarząd Melioracji  nie ma środków na uporządkowanie tej rzeki, w 1995r. poprzez zatrudnienie 4 bezrobotnych starano się uporządkować koryto rzeki, ale efekt był znikomy. Przez te wszystkie lata rzeka była tylko raz porządkowana i to przez bezrobotnych. Sytuacja na tej rzece jest wszystkim znana . Na terenie miasta tylko jeden zakład tj. WOC porządkuje rzekę na odcinku 200m ale poza wylotem. Jeżeli jej firma będzie cokolwiek robiła to raz w roku będzie czyściła rzekę ze śmieci, na więcej jej nie stać. Jeszcze w końcówce roku ubiegłego razem z Panią Jackowską przeszła wzdłuż tej rzeki. Ustalono, że gmina w miarę swoich możliwości wytnie krzaki i drzewa. Od 2000 r. zmniejszane ma środki na utrzymanie rzek, środki jakimi dysponuje na 450 km rzek to kwota 43.000 zł. Burmistrz Mszczonowa wystąpił do niej z pismem o uporządkowanie tej rzeki i na bazie tego pisma wystąpiła do jednostki nadrzędnej o włączenie do planu na rok 2007-2013 jako zadania inwestycyjnego „Kształtowanie poziomu poprzecznego koryta rzeki Okrzeszy na odcinku 2800m” Podejrzewa, że najwcześniej zadanie to będzie realizowane w 2010 r.. Na ten rok jeszcze nie ma ustalonego budżetu i być może będzie ją tylko stać na usuwanie zablokowań, ale nie chciałaby już do tych zadań zatrudniać bezrobotnych. Uważa, że należy spowodować uniemożliwienie wpuszczania do rzeki ścieków. 
Pan Gołyński zapytał się jaka suma była przeznaczona dla bezrobotnych.

Tarasińska odpowiedziała, że była to kwota 1000 zł brutto na osobę.
Pan Zawadzki poinformował, że temat ten nie jest odosobniony przez inne miasta, Cieki wodne traktowane są jako miejsce pozbywania się odpadów. Odnośnie prawa wodnego zakres konserwacji odnosi się do regulacji rzeki w taki sposób aby rzeka mogła przyjąć wielkie wody opadowe i roztopowe, Kwestia zanieczyszczenia rzeki to rzecz odrębna – sztuczne zatamowania typu odpady to sprawa gminy. Ustawa o utrzymaniu czystości i porządku w gminie reguluje te kwestie. Mszczonów jest terenem specyficznym jeżeli chodzi o ilość opadów, jest ich najwięcej na Mazowszu i jest to również związane z rozwojem  tego terenu. Nowe systemy odwadniające odprowadzają wodę deszczową do rzeki, podtopienia są dlatego, że odprowadza się wody deszczowe do rzeki a nie ma środków na pogłębienie koryta rzeki. Jeżeli chodzi o przepusty i ich drożność, światła przepustów liczone były na pewną ilość wody, a wody tej jest znacznie więcej. Zanieczyszczenie rzeki ściekami oraz odpadami to problem do rozwiązania przez gminę. Z rzeką Okrzeszą ma problem zbiornik wody Ruda w Żyrardowie. Dawno temu na rzece Okrzeszy były 3 duże zbiorniki retencyjne, na dzień dzisiejszy konieczny jest taki zbiornik w dole rzeki, ale jest problem za czyje środki ma być zbudowany. Reasumując swoją wypowiedź jest zdania, że problem ten jest bardzo złożony i sam się nie rozwiąże. Uważa, że należy wypracować kierunek takiego wydawania środków jakimi dysponuje Wojewódzki Zarząd Melioracji aby regulować przepływy rzeki w kierunku przyjęcia wielkich wód i odblokowywać zatory. Kwestia zanieczyszczeń odpadami to sprawa do rozwiązania przez gminy, nie można tolerować nielegalnego zanieczyszczania rzeki.
Burmistrz Kurek prosi o pilnowanie wniosku dotyczącego regulacji rzeki przez teren Mszczonowa. Poinformował, że jesteśmy jedną z nielicznych gmin, która posiada Gminną Spółkę Wodną, wykonana melioracja jest bardzo wadliwa i awaryjna. Prosi więc o wsparcie finansowe spółki wodnej. Kolejna sprawa dotyczy wyegzekwowania od stacji paliw Bliska wyeliminowania podtapiania okolicznych rolników. Prosi Starostwo o uporządkowanie tej sprawy ponieważ nie leży to w gestii gminy. Poinformował, że gmina panuje nad odprowadzaniem wód deszczowych. Wymuszono na Europie Park wybudowanie zbiornika retencyjnego. W kwestii wody deszczowej staramy się ten problem rozwiązywać poprzez systemy przy krawężnikach. Zlecono opracowanie gospodarki deszczowej i problem ten będzie uporządkowany. Prosi o wspieranie gminy w działaniach i zaznaczył, że gro prac na rzece zostało wykonane za środki gminne. 
Pani Tarasińska poinformowała, że będzie starać się aby inwestycja na tej rzece rozpoczęła się. Odnośnie spółek wodnych prawo wodne mówi, że spółki te nie podlegają Wojewódzkiemu Zarządowi Melioracji i Urządzeń Wodnych lecz Starostwu. Ona nie ma wpływu na pracę spółki. 
Pan Zawadzki poinformował, że Starostwo ma tylko nadzór nad spółką w zakresie podejmowanych przez nią uchwał. Odnośnie stacji Bliska poinformował, ze stacja sama z siebie nie powoduje podstopień. Od samego początku nie wykonano bilansu wodnego. Problem dotyczy odprowadzanej wody z trasy E8. Wody deszczowe z dróg można odprowadzać do przydrożnego rowu i dalej na pole, ale nie można tego zrobić odwrotnie. Problem nie rozwiąże się dopóki stosunki wodne będą zachwiane przez Panią Majchrzak i pana Dwurzniaka. Na pewno  Starostwo dopilnuje stacji Bliska ale w granicach oddziaływania tej stacji. 
Pani Sitek poinformowała, że nie ma wykonanego operatu wodno-prawnego i pozwolenia wodno-prawnego

Pan Koperski zapytał się czy remont drogi E8 pod względem odwodnienia był opiniowany przez starostwo.

Pan Zawadzki odpowiedział, że w jego wydziale nie był opiniowany, być może opiniowany był przez inny wydział.

Pan Koperski zapytał się co teraz będzie opiniowało starostwo.

Pan Zawadzki odpowiedział, że stacja została zobowiązana do opracowania oddziaływania na środowisko i raport ten będzie opiniowany.

Pan Koperski zapytał się jakimi organizacjami są spółki wodne i czy muszą funkcjonować.

Pan Zawadzki odpowiedział, że są to organizacje społeczne, mogą lecz nie muszą funkcjonować.

Pan Koperski uważa, że do tematu rzeki Okrzeszy nie ma co włączać spółki wodnej, jest za tym aby temat tej rzeki uporządkować w tej kadencji.

Pani Tarasińska poinformowała, że również ona będzie chciała aby ten temat zrealizować.

Pan Wirowski zapytał się do czyjej kompetencji należy temat spuszczania wody do rowu szczegółowego.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że leży to w kompetencji gminy.

Pani Sitek poinformowała, że wszczęte zostały postępowania administracyjne w sprawie podłączenia nieruchomości do kanalizacji sanitarnej. Uważa, ze z tego spotkania wszyscy powinni wyjść z przekonaniem, że mieszkańcy wrzucają odpady do rzeki. Tych mieszkańców co nie mają pokwitowań odbioru odpadów karamy, jeżeli taki mieszkaniec nie chce przyjąć mandatu to sprawę należy skierować do sądu grodzkiego, a sąd umarza postępowanie z uwagi na małą szkodliwość.
Pan Koperski zapytał się ile już wszczęto postępowań. 

Pani Sitek odpowiedziała, że dokładnie nie wie ale dotyczy to mieszkańców nieruchomości położonych przy ul. Grójeckiej i Piekarskiej.
Pan Koperski prosi o wyjaśnienie w której miejscowości leży wysypisko śmieci w Gm. Radziejowice, kto jest właścicielem wysypiska, kto nim zarządza, ile lat będzie jeszcze funkcjonowało i skąd tam są zwożone śmieci. 

Pan Zawadzki poinformował, że wysypisko leży w miejscowości Krzyżówka, obiekt nazywa się Słabomierz -  Krzyżówka. Do 2001 lub 2002r. składowisko było w gestii gminy, zarządza nim PGK Żyrardów. Z uwagi na to, że dobowo na to składowisko może wpływać powyżej 20.000 ton odpadów wysypisko to leży w gestii Wojewody. Monitoring wód podziemnych jest wykonany tylko do działki p. Gołyńskiego. Odcieki są unormowane w formie odprowadzania i raz na kwartał wykonywane są badania odcieków. Wysypisko rośnie do góry dlatego, że jest pomysł odtworzenia góry jaka była przed budową kolei. Jest to obiekt wojewody i jej przez niego nadzorowany. Jest prowadzona modernizacja tego wysypiska z tego co wie miała być budowana studnia głębinowa na tym wysypisku. Zezwolenie na funkcjonowanie to wysypisko ma do 2009r. Pozostaje problem rekultywacji na którą trzeba ogromnych środków finansowych.
Pan Koperski zapytał się na kim ciąży obowiązek rekultywacji i monitoringu,.

Pan Zawadzki odpowiedział, że obowiązek ten jest po stronie operatora.

Pan Koperski zapytał się co będzie jeżeli ta firma ogłosi upadłość.

Pan Zawadzki odpowiedział, że obowiązek ten będzie ciążył na właścicielu gruntów.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                  Marek Zientek 

