Protokół Nr 8/07 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

 odbytego w dniu 7 marca 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:
1. Pismo NZOZ Poradnia Stomatologiczna w Mszczonowie w sprawie statusu Gabinetu Stomatologicznego przy Szkole Podstawowej w Mszczonowie – zał.nr 2

2. Pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego w sprawie propozycji nazw ulic we wsi Ciemno Gnojna i Kaczków – zał.Nr 3

3. Pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego w sprawie propozycji nazw ulic we wsi Sosnowica – zał.nr 4

4. Pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego dotyczące rozwiązań urbanistycznych terenu dz. 1885 – zał.Nr 5

5. Sprawy różne. 

Ad 1 Burmistrz Kurek zapoznał członków Komisji z pismem NZOZ Poradnia Stomatologiczna w Mszczonowie w sprawie statusu Gabinetu Stomatologicznego przy Szkole Podstawowej w Mszczonowie. Jednocześnie poinformował, ze Pan Kaniut na kolejne posiedzenie komisji przygotuje kalkulację kosztów utrzymania tego gabinetu. 
Ad.2 Burmistrz Kurek przedstawił pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego w sprawie propozycji nazw ulic we wsi Ciemno Gnojna i Kaczków – komisja nie wniosła uwag do nazw ulic.
Ad.3 Burmistrz Kurek przedstawił pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego w sprawie propozycji nazw ulic we wsi Sosnowica – komisja nie wniosła uwag do zmian ulic.
Burmistrz Kurek proponuje aby cały ciąg drogi do Mszczonowa przez Sosnowicę do Osuchowa nazwać ul. Mszczonowską.

Ad.4 Pani Koszulińska zapoznała członków komisji z pismem Wydziału Rozwoju Gospodarczego dotyczące rozwiązań urbanistycznych terenu dz. 1885.
Ad.5 W tym punkcie głos zabrali:

Burmistrz Kozłowski przedstawił wyniki rozmów w NFOŚiGW nt. projektu uporządkowania gospodarki ściekowej w ramach wsparcia finansowego z funduszu spójności. Projekt Związku Międzygminnego „Mazowsze zachodnie” wymaga uzupełnienia dokumentów.
Pan Koperski zapytał się co się stanie jeżeli ten projekt zostanie odrzucony. 

Burmistrz Kutek poinformował, że sama nasza gmina nie będzie mogła złożyć projektu do funduszu spójności.

Burmistrz Kozłowski poinformował, ze samodzielnie gmina może złożyć projekt do dofinansowania przez marszałka lub przez program operacyjny krajowy w ramach infrastruktury środowiska.

Burmistrz Kurek poinformował, że wraz z Burmistrzem Kozłowski był w fabryce ESM niecek basenowych ze stali nierdzewnej w Niemczech. Niecki te są bardzo dobrym rozwiązaniem. Ponadto poinformował, ze Gmina może wycofać sobie z tej inwestycji VAT łącznie na kwotę 4 600 tys zł z tego 1 900 będzie trzeba zwrócić. Operacja ta jest możliwa tylko wtedy kiedy operatorem będzie OSiR.
Burmistrz Kozłowski poinformował, że po ostatecznych rozwiązaniach projektowych należy zastanowić się nad przystosowaniem dokumentacji związanej z funkcjonowaniem OSiR i dostosowaniem jej do funkcji operatora term.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                         Marek Zientek

