PROTOKOŁ NR XI/07

z XI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 30 maja 2007 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,25 do 14,30.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Renata Siwiec, Wojciech Horbot.

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

· Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

· Grzegorz Kozłowski – Zastępca Burmistrza Miasta 

· Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

                        Ad.1 Otwarcia XI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił o wprowadzenie do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały w sprawie zmian w budżecie. Wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,Michał Szymański, Jadwiga Laskowska.

Przewodniczący Koperski poinformował, że porządek  obrad XI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z X sesji Rady Miejskiej

3. Ocena stanu bezrobocia na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów.

4. Ocena działalności Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie 

5. Zapoznanie się prezentacją multimedialną „Oświata w Gminie Mszczonów”

6. Podjecie uchwały w sprawie powołania Miejskiej Komisji ds. Referendum Lokalnego.

7. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa. 

8. Podjecie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Ciemno Gnojna i Kaczków. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Sosnowica. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego dla pracowników samorządowych zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Mszczonowie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały.

13. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych.

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r. 

15. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

16. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej.

17. Wolne wnioski i zapytania
18. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad glosowało 13 radnych (Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,Michał Szymański, Jadwiga Laskowska)

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z X Sesji został sporządzony i był wysłany radnym wraz z materiałami na sesję. 

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z X Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13  radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,Michał Szymański, Jadwiga Laskowska.

Ad.3 W tym punkcie Pan Jan Maciejski – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy przedstawił informację o sytuacji na lokalnym rynku pracy z uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pani Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie podziękowała za współpracę Urzędu Pracy z MOPS i za pomoc w organizacji prac społeczno – użytecznych.
Radny Wieszczycki nie rozumie dlaczego w Urzędzie Pracy są zarejestrowani tacy bezrobotni jak robotnicy budowlami – 142 osoby, kierowcy – 146 osób skoro na te zawody jest tak ogromne zapotrzebowanie.

Pan Maciejski odpowiedział, że są to dane na koniec roku 2006, ponadto Urząd Pracy nie jest w stanie sprawdzać co te osoby codziennie robią, raz w miesiącu sprawdzana jest gotowość do podjęcia pracy. Urząd Pracy nie jest w stanie zlikwidować pracy na czarno. Odnośnie czyszczenia rzeki Okrzeszy poinformował, że organizatorem prac był Wojewódzki Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych, który dostarczył bezrobotnym ubranie, posiłki itp., ponadto to pracownicy Wojewódzkiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych sprawdzali prace tych bezrobotnych.

Radny Zientek poinformował, że w ubiegłym roku na terenie Lasów Państwowych pracowały osoby współfinansowane z urzędu pracy. Wykonano bardzo pożyteczna pracę. W związku z tym zapytał się czy taka akcja nie mogłaby być powtórzona w tym roku.

Pan Maciejski odpowiedział, że Urząd Pracy od dwóch lat dysponuje pieniędzmi publicznymi na ten cel i ze strony Urzędu Pracy nie ma przeszkód do realizacji tego typu akcji, ale musi być partner, który włączy się w to przedsięwzięcie. Taka akcja jest możliwa poprzez prace interwencyjne gdzie konkretny partner musi zabezpieczyć kwotę około 500 zł miesięcznie plus pochodne od płac. Jeżeli Lasy Państwowe będą zainteresowane taką formą współpracy to Urząd Pracy podpisze stosowne porozumienie, ale musi to być inicjatywa Lasów Państwowych.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy jest duże zainteresowanie korzystania z oferowanych przez Urząd Pracy programów.

Pan Maciejski poinformował, że największe zainteresowanie jest programem staży absolwentów, ale coraz mniej tych absolwentów rejestruje się w Urzędzie Pracy. Ze strony pracodawców jest składanych dużo wniosków o staże ale nie ma chętnych ze strony absolwentów. Kolejną formą jest dotacja na rozpoczęcie działalności gospodarczej, jeszcze dwa lata temu wniosków było więcej niż środków na ten cel, obecnie sytuacja jest odwrotna.

Przewodniczący Koperski zapytał się do jakiej kwoty są udzielane dotacje.

Pan Maciejski odpowiedział, że kwota dotacji sięga 13.000 zł, w tym roku wniosków o takie dotacje jest mało, cześć wniosków zostało negatywnie zaakceptowanych przez komisję z uwagi na czynione próby wyłudzenia środków publicznych. Ubolewa nad tym, że jest coraz mniej chętnych do udziału w programach przy jednoczesnym zwiększeniu środków na te programy. 

Przewodniczący Koperski zapytał się czy długotrwale bezrobotni nie chcą podjąć pracy.

Pan Maciejski poinformował, że mimo wysiłków Urzędu Pracy i przedstawiania ofert kilku miejsc pracy to ta grupa bezrobotnych traktuje takie oferty jako pewną formę kary i robi wszystko aby tej pracy nie podjąć.
Przewodniczący Koperski zapytał się jaka jest stopa bezrobocia na terenie Gminy Mszczonów skoro w Powiecie Żyrardowskim oscyluje w granicach 13%.

Pan Maciejski odpowiedział, że nie można oszacować stopy bezrobocia w konkretnej gminie z  uwagi na brak danych dotyczących osób aktywnych zawodowo. W powiecie też jest to szacunek danych i wacha się nawet o kilkaset osób. Rok temu posługiwał się indywidualnym miernikiem bezrobocia w Mszczonowie i był to wskaźnik napływu bezrobotnych mierzony stosunkiem liczy mieszkańców do liczby bezrobotnych. W Warszawie taki wskaźnik wynosił niewiele powyżej 4%, w Mszczonowie był niewiele wyższy. Na jego wyczucie stopa bezrobocia w Mszczonowie wacha się w granicach 6 – 7%. Przyjmując, że   higieniczne bezrobocie jest na poziomie  około 5% może z całą odpowiedzialnością stwierdzić, że w Mszczonowie bezrobocia nie ma.

Ad.4 Pani Beata Sznajder – Kierownik Gminnego Centrum Informacji w Mszczonowie przedstawiła informację z działalności GCI. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto podziękowała Burmistrzowi Miasta oraz Radzie Miejskiej za przyzwolenie na rozwój GCI według jego własnego pomysłu .

Przewodniczący Koperski zapytał się czy Kierownik GCI zgadza się ze stwierdzeniem Dyrektora PUP, że w Mszczonowie bezrobocie jest znikome.
Pani Sznajder odpowiedziała, że w statystykach GCI od zawsze przewija się grupa 150-200 bezrobotnych, które nie są zainteresowane poszukiwaniem pracy. Obecnie sytuacja na rynku pracy odwróciła się, firmy same dzwonią w poszukiwaniu pracowników, takich firm jest 3-4 dziennie. Nie stawiają wygórowanych kwalifikacji poza wyspecjalizowanymi zawodami. Sytuacja taka jest spowodowana tym, że część osób wyjechała do pracy za granicę a cześć emigruje do większego miasta ponieważ tam są większe zarobki. 

Radna Laskowska wnioskuje aby za prowadzone szkolenia w GCI była wprowadzona chociaż minimalna opłata. Jako przykład podała szkolenie „wysokie kwalifikacje gwarancją ciekawej pracy” – zainteresowanych tym szkoleniem było bardzo dużo osób, nie wszystkie osoby zostały przyjęte. Obecnie część osób zakwalifikowanych na szkolenie w trakcie jego trwania wycofuje się. Wprowadzenie opłaty za tego typu szkolenia być może wpłynie na to, że osoby które zostaną zakwalifikowane nie będą w trakcie szkolenia rezygnować.
Pani Sznajder poinformowała, że dyrektywy unijne mówią, że skoro szkolenia są nieodpłatne to nie można nikogo zmuszać do wnoszenia opłat. W działaniu 1:6 jako straszaka użyto zapisu mówiącego, że w przypadku nieuzasadnionego zrezygnowania z kursu będzie trzeba zwrócić jego koszt, w działaniu 2:1 taki zapis w umowach jest niemożliwy.  Na tego typu szkolenia odbyło się losowanie, stworzono listę rezerwową z której teraz uzupełnia się słuchaczy.

Radny Zientek pogratulował wyników osiągniętych przez GCI. Podziękował Burmistrzowi Miasta za działalność GCI w Osuchowie, za ogromy wkład pracy   Pana xxx    na rzecz rolnictwa. Zainteresowanie pracą GCI w Osuchowie jest bardzo ogromne, wypełniono nieodpłatnie bardzo dużą liczbę wniosków o dopłaty bezpośrednie i to w przypadku kiedy ODR – jako instytucja do tego powołana pobierał za pomoc w wypełnieniu wniosku opłaty.

Przewodniczący Koperski zapytał się o plany lokalowe GCI.

Burmistrz Kurek poinformował, że wszystko rozstrzygnie się w najbliższym czasie i jest to uzależnione od tego czy Poczta przeniesie swoją siedzibę na os. Północ. Po obecnej siedzibie Poczty po wykonaniu remontu siedzibę będzie miało GCI. Na dzień dzisiejszy nie ma jednak podpisanej umowy z pocztą na nowy lokal. Wracając do sprawy szkoleń jest zdania, że szkolenia te powinny odbywać się w szkołach. Obiekty szkól jego zdaniem mają służyć nie tylko dzieciom ale też dorosłym. Uważa, że należy przenieść szkolenia jak nie do gimnazjum to do szkoły podstawowej w Mszczonowie. W kwestii bezrobocia uważa, że stopa bezrobocia w naszej gminie wynosi około 5% ponieważ jego zdaniem aktywnych zawodowo jest około 8.000 mieszkańców a bezrobotnych figurujących w różnych statystykach jest około 400, z tego około 240 osób nie jest zainteresowanych podjęciem jakiejkolwiek pracy. Z tego wynika, że na dzień dzisiejszy w naszej gminie bezrobocie ma charakter higieniczny. Problem jest już skąd wziąć ludzi do pracy, ale rozwiązanie tego problemu wymaga zmiany filozofii myślenia. Należy organizować takie formy szkolenia aby ludzie dojeżdżający do pracy zechcieli się dokształcać i wracać na ten teren. Część ludzi młodych sądzi, że karierę zawodową mogą zrobić w Warszawie. Dodał, że Gmina Mszczonów awansowała do dziesiątki gmin mających największą siłę nabywczą jeśli chodzi o finanse. Taki awans nie zrodził się automatycznie, świadczy to o tym, że mieszkańcy nasi wyedukowali się, otrzymali większe zarobki, wraca tu udział w podatku i to pozwoliło awansować naszej gminie do grona tych gmin, gdzie poziom finansów z tego tytułu jest większy niż w innych gminach. Jest zdania, że cały czas należy mieć nad tym kontrolę i zabiegać aby na naszym terenie osiedlali się ludzie o znanych nazwiskach ponieważ to przyciąga ludzi na dany teren. Musimy pilnować aby dochody gminy cały czas rosły. Będziemy musieli prawdopodobnie wprowadzić weksel albo kaucję dla szkolących aby pochopnie nie rezygnowali ze szkolenia.

Pani Sznajder poinformowała, że na razie weksla nie można wprowadzić bo zabraniają tego przepisy.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że takie zabezpieczenie będzie wprowadzone jego decyzją.

Pani Anna Rusinowska _ Dyrektor Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie poinformowała, że w jej placówka funkcjonuje po południu, wszelkiego rodzaju kursy odbywają się w szkole.  Istnieje jednak problem techniczny korzystania z pracowni komputerowej ponieważ pracownia ta ma już 6 lat i zachodzi konieczność wymiany 24 komputerów.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy nie można korzystać z pracowni komputerowej w Szkole Podstawowej w Mszczonowie. 

Pani Kubiak poinformowała, że pracownia ta jest wyposażona za środki unijne i przez 3 lata nie można jej nikomu poza uczniami udostępniać. 

Pani Sznajder poinformowała, że na komputerach GCI może wykorzystywać różne oprogramowania, ale szkoły nie mogą udostępniać swojego oprogramowania dorosłym.
Pani Rusinowska poinformowała, że generalnie problem dotyczy zakupu komputerów.

Przewodniczący Koperski proponuje zakupić laptopy, które mogą być wszędzie wykorzystane. 

Pani Sznajder poinformowała, że jest to problem finansowy, jeżeli ukaże się program z którego mogłaby zakupić takie komputery to na pewno z niego skorzysta.

Przewodniczący Koperski zgłosił oficjalny wniosek w sprawie organizacji raz w tygodniu informacji ukierunkowującej przedsiębiorców zainteresowanych dotacjami unijnymi. Generalnie chodzi o to aby jakiś specjalista w tej dziedzinie udzielał informacji, być może taka osoba znajdzie się w PARP.

 Burmistrz Kozłowski poinformował, że PARP nieodpłatnie udziela takiego poradnictwa, przynajmniej było to w poprzedniej edycji kiedy to przedsiębiorcy mieli po 90 minut nieodpłatnego poradnictwa.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że postara się taki punkt informacyjny uruchomić.

Ad.5 W tym punkcie Pani Zielińska poinformowała, że od stycznia ubiegłego roku wprowadzane jest oprogramowanie do zarządzania oświatą. Obecnie wdrożenie tego programu osiągnęło półmetek, odbyło się szereg szkoleń w tym zakresie. Wdrożono już program do kontroli obowiązku szkolnego uczniów od 13 do 16 roku życia oraz analizator kosztów oświatowych. Na dzisiejszej sesji zaprezentowana zostanie prezentacja przed podpisaniem arkuszy organizacyjnych szkół, które były zaopiniowane przez Komisję Oświaty i Młodzieży. Prezentacja została przygotowana przez Pana Kaczorka, który omówi poszczególne elementy programu.
Pan Kaczorek dokonał prezentacji programu „Oświata w Gminie Mszczonów”

Przewodniczący Koperski zapytał się czy program ten jest już zainstalowany.

Pan Kaczorek odpowiedział, że tak, do organu nadzoru są przekazywane tylko niektóre wydruki natomiast dyrektorzy są w posiadaniu pełnych danych.

Radny Krawczyk zapytał się czy razem z tym programem zadziała program Pana Groszka.

Pan Kaczorek odpowiedział, że nie, odpowiednie dane z budżetu Gminy należy wprowadzić ręcznie do tego programu.

Radny Krawczyk zapytał się jakie były koszty wdrożenia tego programu.

Pani Zielińska podziękowała za wdrożenie i omówienie tego programu. Wdrożenie pełnego zakresu programu jest na półmetku, trzeba jeszcze do tego wprowadzić program Sigma. Dziękuje dyrektorom szkół za wykonaną pracę przy  wdrożeniu programu. Program ten znacznie usprawni pracę związaną z zarządzaniem oświatą, pozwoli na precyzyjne ustalenie kosztów wynagrodzeń w stosunku do ilości uczniów. Przedstawiła także koszty jakie ponosi gmina na bieżące funkcjonowanie oświaty w przeliczeniu na jednego ucznia w rozbiciu na poszczególne placówki. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Koperski zapytał się jakie są koszty zakupu programu.

Pani Zielińska poinformowała, że ZOPO licencja rocznie kosztuje  około 1000 zł, w placówkach jest to różnie, w zależności od placówki koszt ten wynosi od 300 do 500 zł  rocznie.

Pan Kaczorek poinformował, że licencje płaci się raz a potem opłaca się roczny abonament za aktualizację licencji.

Przewodniczący Koperski zapytał się ile kosztowała pierwsza licencja. Jego zdaniem program ten jest bardzo potrzebny.

Radny Osial w związku z tym, że szkoły mają być dostępne w godzinach popołudniowych zastanawia się czy nie powinien być opracowany regulamin pracy szkół, w którym określone byłyby godziny przebywania na terenie szkoły. Jego rozważania podyktowane są przypadkami przebywania na terenie szkoły we Wręczy osób w godzinach nocnych tj. około 24,00 – 1,00.
Pani Małgorzata Janiszek – Dyrektor Szkoły Podstawowej we Wręczy poinformowała, że tereny sportowe przy szkole to wiejskie tereny sportowe, z których mogą korzystać wszyscy. Zdarza się, że młodzież 19-20 letnia przebywa na tych terenach w późnych godzinach  wieczornych, a rano pracownicy szkoły znajdują butelki po piwie i alkoholu. Ona jako dyrektor szkoły nie ma na to wpływu. Nie wie też czy taki regulamin coś w tej sprawie da.
Przewodniczący Koperski uważa, że nie ma sensu aby szkoła dostępna była tylko dla dzieci. Jest zdania, że w regulaminie należy zapisać, że na terenie szkoły można przebywać od świtu do zmierzchu i będzie to uniwersalne na każdą porę roku.

Radny Osial jest zdania, że w okresie letnim na terenie szkoły można przebywać do godziny 22,00. Taki zapis jest ważny chociażby dla policji, która mogłaby skutecznie interweniować w przypadku przebywania po tych godzinach osób na terenie szkoły.

Radny Osiński uważa, że taki regulamin powinien być w każdej szkole. Ponadto zwrócił uwagę, że klasy gimnazjalne w Osuchowie liczą średnio po 30 uczniów, przy takiej liczebności klas nie ma warunków do nauki ponieważ sale są małe i dzieci skarżą się na bóle głowy. Jest zdania, że tym tematem należy się zająć.
Burmistrz Kurek poinformował, że  w Osuchowie w Szkole Podstawowej jest od 60 do 80 uczniów, w Gimnazjum trochę więcej. Uważa, że należy się porozumieć z dyrektorem Gimnazjum w Mszczonowie w sprawie przejęcia części uczniów z Osuchowa. On osobiście jest zdania, że w Osuchowie  powinna być tylko Szkoła Podstawowa a Gimnazjum w Mszczonowie. 
Radny Osiński jest zdania, że jeżeli osoby do Gimnazjum w Mszczonowie dojeżdżałyby z Osuchowa to należy za nich zapłacić bilet miesięczny, ponieważ nie będzie dowozu bo jest to inny obwód szkolny.

Burmistrz Kurek jest zdania, że albo osoby zamieszkałe bliżej Mszczonowa przeniosą się do gimnazjum w Mszczonowie, albo zlikwidowane zostanie całe gimnazjum w Osuchowie i zapewniony zostanie dojazd. Rozwiązanie to będzie tańsze niż nadbudowa szkoły i rozluźni miejsce w szkole podstawowej. 

Radny Osiński zapytał się czy jeżeli ktoś z Lutkówki przejdzie do Gimnazjum w Mszczonowie to czy zwrócone będą mu koszty dojazdu.

Burmistrz  Kurek odpowiedział, że takie koszty dojazdu będą zwrócone.

Pani Zielińska przedstawiła koszty zakupu programu do obsługi oświaty. Informacja o kosztach stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6 Przewodniczący Koperski odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Miejskiej Komisji ds. Referendum Lokalnego wraz z uzasadnieniem, który w wyniku głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,Michał Szymański, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XI/55/07 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.7 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa wraz z analizą zasadności.
Przewodniczący Koperski odczytał  uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa, którą w wyniku głosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XI/56/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Ciemno Gnojna i Kaczków wraz z uzasadnieniem. Ponadto poinformowała, że wpłynął wniosek radnej Siwiec o nadanie jednej z ulic nazwy Rodziny Bieleckich. Propozycja ta uzyskała negatywną opinię sołtysa.
Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego proponuje zamiast nazwy ul. „Słoneczna” nazwę ulicy „Rodziny  Bieleckich”

Burmistrz Kurek proponuje zwołać zebranie wiejskie i skonsultować ten wniosek z mieszkańcami, niech większość mieszkańców zdecyduje o nazwie ulicy.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zamiast nazwy ul. „Wąska” zaproponowała nazwę ulica „Sosnowa” i zamiast nazwy ulica „Słoneczna” zaproponowała nazwę ulica „Rodziny Bieleckich”. 

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza Miasta o wycofanie uchwały i zorganizowanie zebrania wiejskiego w celu zaopiniowania nazw ulic. Wniosek przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za wnioskiem głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska.

Ad.9 W tym punkcie Pani Koszulińska przedstawiła projekt  uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Sosnowica wraz z uzasadnieniem. Ponadto poinformowała, że zgodnie z sugestiami radnych cały ciąg od Mszczonowa w stronę Osuchowa powinien nosić nazwę ul. „Mszczonowska”. Taki wniosek przekazano mieszkańcom, którzy chcą aby zamiast „Mszczonowskiej” była ulica „Osuchowska”. Komisje Rady zaopiniowały nazwę ul. „Mszczonowska”.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego zaopiniowała nazwę ul. „Mszczonowska”.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego również zaopiniowała nazwę ulicy „Mszczonowska”.

Radny Zientek również popiera nadanie nazwy ulicy „Mszczonowska”. 

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie nadania nazwy ulicy zamiast „Osuchowska” nazwę ulicy „Mszczonowska”, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za wnioskiem głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Sosnowica, którą w wyniku głosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XI/57/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 10 Pani Ciszewska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego dla pracowników samorządowych zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego dla pracowników samorządowych zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Mszczonowie, którą w wyniku glosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XI/58/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 11 W tym punkcie Pan Grzegorz Ludwiak – Dyrektor ZGKiM w Mszczonowie przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków wraz z uzasadnieniem. Ponadto przedstawił analizę porównawczą cen z innymi gminami. Analiza stanowi załącznik do protokołu.
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków, którą w wyniku głosowania  przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się – radny Krzysztof Krawczyk i 11 głosach za (Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski,  Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska). W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała nr XI/59/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12  W tym punkcie Skarbnik Miasta przedstawiła projekt  uchwały w sprawie uchylenia uchwały wraz z uzasadnieniem.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/w uchwały.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Szymański zapytał się dlaczego przy projekcie uchwały w sprawie emisji obligacji zwiększono kwotę zadłużenia i czy dochodzą do tego nowe wydatki.
Skarbnik Miasta odpowiedziała, że poprzedni kredyt nie zabezpieczał pełnego finansowania budżetu. Uchwała o emisji obligacji oznacza, że nie będzie więcej branych kredytów poza kredytem na projekt basenów w kwocie 500.000 zł
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie uchylenia uchwały, którą w wyniku głosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XI/60/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.13 W tym punkcie Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski prosi o wyjaśnienie na czym polega różnica pomiędzy kredytem a obligacjami.

Skarbnik Miasta poinformowała, że  prognoza i analiza sytuacji finansowej gminy wskazuje, że w przyszłości:
· Oprocentowanie obligacji będzie niższe od oprocentowania kredytu, ponadto otrzymaliśmy niską marżę i wynosi ona maksymalnie 0,15%

· Obligacje dają możliwość wcześniejszego wykupu co było niemożliwe w przypadku kredytu. W kolejnych budżetach zabezpieczona będzie kwota na spłatę odsetek i wykupu obligacji.

Przewodniczący Koperski prosi o wyjaśnienie skąd się wzięła wyższa kwota zadłużenia. 
Radny Szymański zapytał się jaka jest średnia marża dla innych podmiotów

Skarbnik Miasta poinformowała, że inne podmioty otrzymywały wyższą marżę i to w zależności od terminu wykupu. Marża 0,15% dotyczy terminu wykupu 15 –letniego czyli tego najdłuższego, generalnie startujemy z poziomu 0,05%. Znam treść uchwał z innych podmiotów, gdzie ta marża wynosiła powyżej 0,20%
Radny Szymański poprosił o analizę porównania oprocentowania jakby to wyglądało w przypadku kredytu, a jak to będzie wyglądało w przypadku obligacji.
Skarbnik Miasta oprocentowanie kredytu jest oparte na WIBOR i jest  wyższe niż oprocentowanie oparte na rentowności bonów skarbowych a w rezultacie  obligacji.
Radny Szymański zapytał się czy zadłużenie gminy będzie porównywalne z zadłużeniem w przypadku kredytu.

Skarbnik Miasta zadłużenie będzie porównywalne i jeżeli wyemitujemy pierwszą serię w czerwcu tego roku to za 5 lat musimy wykupić 1200 tys. zł
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/w uchwały.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie emisji obligacji komunalnych, którą w wyniku głosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XI/61/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 W tym punkcie Skarbnik  Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r. wraz z uzasadnieniem do uchwały.
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy koszt przebudowy chodnika przy Placu Piłsudskiego dotyczy tylko chodnika przed ratuszem.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że nie, ponieważ dotyczy to całości zadania łącznie w wyłożeniem placu w środku przy ratuszu.
Przewodniczący Koperski zapytał się o jakie zakupy inwestycyjne dla ZGKiM chodzi. 
Pan Ludwiak odpowiedział, że 20.000 zł dotyczy zakupu pługa – zakup ten był zrealizowany w zeszłym roku, zaś 250.000 zł netto jest to minimalny koszt wstawienia jednego filtra na ujęciu wody w Pogorzałkach. Obecnie ta inwestycja jest w przygotowywaniu i jest konieczna z uwagi na potrzeby zwiększenia ilości pobranej wody.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie  uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r., którą w wyniku głosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XI/62/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.15 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności Burmistrza Miasta między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że :
· Podpisano umowy użyczenia gruntów i obiektów dla klubów sportowych, w najbliższym czasie wybrane będą siedziska na trybuny.

· Będziemy musieli w przypadku ścieków zastosować cenę kroczącą aby docelowo cena odpowiadała temu co jest zapisane w funduszu spójności i aby zawierała amortyzację. Ponadto czeka nas zmiana funkcjonowania ZGKiM, prawdopodobnie zakład będzie musiał być przekształcony w spółkę gminy.

· Ponadto prosi Pana Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie o wyjaśnienie toku postępowania w przypadku nietrzeźwych kierowców. Prosi aby taka   informacja ukazała się w Merkuriuszu Mszczonowskim.

Pan Grzegorz Woźniak Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że sprawa ta została uregulowana w kodeksie karnym gdzie jest mowa, że zawartość alkoholu powyżej 0,5 promila w organizmie kierowcy jest już przestępstwem zagrożonym karą pozbawienia wolności do lat 5. Zgodnie z przepisami zatrzymanie takiego sprawcy jest obligatoryjne i obligatoryjnie jest on pozbawiany wolności.  Ponadto dodał, że od 12 lipca br wchodzi w życie kolejna zmiana kodeksu karnego i będzie wiele kolejnego zamieszania z tego tytułu.

Radny Wieszczycki zapytał się czy to prawda, że po 12 lipca w przypadku zatrzymania szesnastolatka kierującego pojazdem rodzic takiej osoby będzie miał odebrane prawo jazdy.

Pan Woźniak odpowiedział, że rzeczywiście był taki projekt, ale nie wszedł w życie. Zmiana  ma dotyczyć zrzucenia na barki policji prowadzenia postępowań poza śledztwami.
Ad. 16 Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

W tym punkcie Radny Szymański przedstawił informacje z działalności Komisji Rewizyjnej informując, że od ostatniej sesji komisja rewizyjna dokonała trzech kontroli w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie tj:

· w dniu 21 maja komisja dokonała analizy spłacalności podatków od nieruchomości, od osób prawnych i fizycznych oraz podatku rolnego za rok 2006, w tym umorzeń podatków.

· W dniu 24 maja komisja dokonała kontroli rozliczeń realizowanych inwestycji – odbudowa ratusza

· W dniu 25 maja komisja dokonała kontroli rozliczeń przychodów i wydatków targowicy za 2006r. oraz wpływów z wynajmu lokali za 2006r.

Protokoły z kontroli stanowią załącznik do protokołu.

Ad.17 W tym punkcie głos zabrali:
Pani Sitek przedstawiła informację dotyczącą realizacji przedsięwzięć: 

· Budowa Zakładu termicznego Unieszkodliwiania Odpadów wg Projektu PHARE PL 9608.02.01

· Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne z kwaterami na odpady zawierające azbest oraz plac do remediacji gruntów.

Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Osiński zapytał się co się dzieje w kwestii urządzenia kwatery na składowanie eternitu.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że na spotkaniu z Keramzytem uzgodniono, że zawieszone będzie postępowanie administracyjne do czasu przeprowadzenia referendum gminnego. W przypadku kiedy referendum będzie nie wiążące to wyda decyzję pozytywna na utworzenie kwatery na eternit.

Radny Krawczyk zwrócił uwagę, że na łamach „Rzeczypospolitej” ukazał się artykuł mówiący o zamiarze podniesienia pięciokrotnie opłaty z tytułu składowania odpadów.

Przewodniczący Koperski   zapoznał radnych z treścią odpowiedzi udzielonej Panu xxx w związku z tego pismem dotyczącym zadośćuczynienia z tytułu wykupu od niego gruntów. Ponadto powrócił do wniosku Pana Tadeusza Staszewskiego w sprawie naniesienia zmian w projekcie karty do głosowania w referendum gminnym zarządzonym na dzień 1 lipca 2007r. Poinformował także, że w ustawowym terminie Wojewoda Mazowiecki nie wniósł uwag do Uchwały nr IX/42/07 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 3 kwietnia 2007r. w sprawie zarządzenia referendum gminnego.
Radni Rady Miejskiej w Mszczonowie postanowili nie nanosić żadnych zmian w karcie do głosowania z uwagi na fakt, że organ nadzoru uznał w/wym uchwałę jako zgodną z prawem.

Przewodniczący Koperski odczytał skargę mieszkańców Słabomierza z dnia 25.04.2007r. dotyczącą działań Burmistrza Miasta Mszczonów w sprawie protestu mieszkańców przeciwko budowie spalarni odpadów na terenie Mszczonowa, która wpłynęła do Rady Miejskiej w dniu 29 maja 2007r. za pośrednictwem Głównego Inspektoratu Ochrony Środowiska – Departament Inspekcji i Orzecznictwa. Skarga stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek wnioskuje od razu udzielić odpowiedzi na skargę powołując się na uchwałę Rady Miejskiej o zarządzeniu referendum gminnego, które odbędzie się w dniu 1 lipca 2007r. W kwestii wysypiska śmieci proponuje udzielić odpowiedzi, że w tej kwestii skarga nie dotyczy Gminy Mszczonów lecz Gminy Radziejowice.

Wniosek Burmistrza Miasta  w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za wnioskiem głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska.
Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie uznała skargę za nieuzasadnioną podejmując  uchwałę w sprawie skargi Pani xxx na działanie Burmistrza Miasta Mszczonowa. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Jadwiga Laskowska. Uchwała Nr XI/63/07 stanowi załącznik do protokołu.

Radny Krawczyk zwracając się do Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że mieszkańcy ulicy 1000-lecia oraz bloku przy Dworcowej I  wnioskują o partole policji w ich rejonie.

Radny Szymański zapytał się jak przebiega realizacja inwestycji termalnej.

Burmistrz Kurek poinformował, że zdjęta została warstwa humusowa, przygotowano fundament pod budynek socjalno-rekreacyjny. Podpisany został również aneks z wojewodą na zmianę terminów. Teraz należy pilnować wykonawców w kwestii dotrzymywania tych terminów. Dodał, że gro prac ziemnych wykonanych będzie w tym roku, a prace wykończeniowe do końca maja 2008r.

Radny Zientek zapytał się kto będzie inspektorem nadzoru.

Burmistrz Kurek poinformował, że powołany został inżynier kontraktu, który tych spraw pilnuje w całości. Jest to duża firma z Warszawy, która prowadzi wiele budów. 

Przewodniczący Koperski proponuje wmurowanie kamienia węgielnego pod termy przy otwarciu ratusza.
Przewodniczący Koperski  zwracając się do Komendanta Woźniaka poinformował, że mieszkańcy bardzo skarżą się na działania policji w zakresie nagminnych zabaw policjantów z Komisariatu w Mszczonowie w służbę drogową. W rozmowach z radnymi wskazują konkretne miejsca gdzie nasz radiowóz notorycznie ustawia się i kontroluje pojazdy. W związku z tym zapytał się czy to zjawisko należy do zadań tych policjantów czy też sami podejmują takie działania. Jeśli nie wynika to z zaleceń przełożonych   to poprosi aby policjanci z Komisariatu Policji w  Mszczonowie nie zabawiali się w drogówkę. 
Burmistrz Kurek również uważa, że takie działania policji są niewłaściwe, ponieważ nasz komisariat powinien zajmować się prewencją w tym na terenie wiejskim  gdzie policjanci powinni się przejeżdżać a nie stać i łapać kierowców. Poprosił o zwiększenie nocnych partoli przy zbiorniku wodnym na „Ance” ponieważ bardzo tam bałagani młodzież z Żyrardowa. 

Radny Osiński potwierdza, że nasza młodzież skarży się na zachowania młodzieży z terenu Żyrardowa i boi się przebywać przy tym zbiorniku po zapadnięciu zmroku. 
Pan Woźniak odpowiedział, że po raz pierwszy spotyka się z tymi uwagami i podejmie interwencję w tym temacie. Ma nadzieję, że w najbliższym czasie problem ten będzie rozwiązany.

Radny  Zientek również potwierdza takie zjawisko przy zbiorniku na „Ance”.

Ad.18 Zakończenia obrad XI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                        Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2007-06-06
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