
PROTOKOŁ NR XII/07

z XII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 27 czerwca 2007 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,15 do 13,45.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Michał Szymański

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

· Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

· Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

                        Ad.1 Otwarcia XII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Sekretarz Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Miejskiej Komisji ds. Referendum Lokalnego

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Miejskiej Komisji ds. Referendum Lokalnego. Wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec.

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r. Wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec.

Przewodniczący Koperski poinformował, że porządek  obrad XII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z XI sesji Rady Miejskiej

3. Prezentacja wstępnych granic obszaru do objęcia programem rewitalizacji miasta Mszczonów.

4. Ocena działalności Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie.

5. Ocena działalności Ośrodka Sportu i rekreacji w Mszczonowie.

6. Ocena działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie.

7. Podjecie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla miasta Mszczonowa”

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych.

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Bronisławów, Marianka, Władysławów i Pieńki Strzyże.

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Kowiesy i Kowiesowo.

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Ciemno Gnojna i Kaczków.   

12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Sosnowica. 

13. Podjecie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującej działkę nr ewid. 1634/13 w Mszczonowie 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragmenty miejscowości Czekaj oraz Marków Towarzystwo.

15. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Badowo Dańki.

16. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Wymysłów.

17. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Zbiroża.  

18. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie  powołania Miejskiej Komisji ds. Referendum Lokalnego.

19. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.

20. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

21. Wolne wnioski i zapytania

22. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad glosowało 13 radnych (Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec)

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XI Sesji został sporządzony i był wysłany radnym wraz z materiałami na sesję. 

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z XI Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13  radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec.

Ad.3 W tym punkcie Pan Paweł Zakrzewski – Ekspert ds. Funduszy Zewnętrznych przedstawił prezentację pn. „Lokalny Program Rewitalizacji Miasta Mszczonów na lata 2007-2015”i możliwości skorzystania z dotacji UE na cele rewitalizacyjne”. Prezentacja stanowi załączniki do protokołu.
Pani Małgorzata Krześniak omówiła granice obszarów rewitalizacji w mieście Mszczonów. 

Przewodniczący Koperski wnioskuje o objęcie obszarem rewitalizacji przy ul. Poniatowskiego terenu budynku rzeźni aż do trasy katowickiej.

Radny Gołyński wnioskuje o objecie rewitalizacją budynku „robotniaka” oraz rzeźni.

Pani Krześniak poinformowała, że drugim obszarem rewitalizacji proponuje objąć się teren cmentarza żydowskiego.

Radny Gołyński proponuje aby w tym obszarze programem rewitalizacji objąć pobliski budynek.

Pani Krześniak poinformowała, że aby program rewitalizacji był żywotny to musi być skonsultowany ze społeczeństwem. Stąd też zaproszenie na jutrzejsze seminarium w MOK. Liczy w tym temacie na współpracę z radnymi.

Pan Zakrzewski poinformował, że do załączonego materiału dołączono ankietę, która po wypełnieniu będzie pomocna w opracowaniu programu. Ankiety te będą wytycznymi dla firmy opracowującej program. Jest to narzędzie służące do prowadzenia konsultacji z mieszkańcami.

Radny Horbot jako Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej zapytał się czy jednocześnie należy spełnić wszystkie warunki potrzebne do ubiegania się o środki z tego programu. Poinformował, że już teraz spółdzielnia robi wszystko aby poprawić estetykę bloków. Pozostały tylko do ocieplenia niektóre bloki. W związku z tym zapytał się czy na ocieplenie bloków można uzyskać środki w ramach tego programu.
Pan Zakrzewski odpowiedział, że w tym konkretnym przypadku nie może być mowy o kompleksowym remoncie bloków ponieważ do wykonania zostały tylko do ocieplenia szczyty bloków. W takim przypadku w programie jego zdaniem powinny znaleźć się sprawy dotyczące docieplenia szczytów bloków plus np. zagospodarowanie terenów wokół bloków typu zieleńce, place zabaw itp.

Radny Horbot zapytał się czy firma reprezentowana przez Pana Zakrzewskiego udziela pomocy w opracowywaniu programu.

Pan Zakrzewski poinformował, że firma w dniu jutrzejszym będzie prowadziła seminarium i po tym seminarium będzie się kontaktować z jego uczestnikami. Generalnie lokalny program rewitalizacji powinien zawierać projekty zewnętrzne.

Radny Krawczyk zwrócił uwagę, że teren Spółdzielni Mieszkaniowej nie został objęty obszarem rewitalizacji.

Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę, że tereny Spółdzielni Mieszkaniowej znajdują się wewnątrz proponowanego obszaru. 

Pan Zakrzewski poinformował, że założenie tego programu jest takie aby nie rozpraszać terenów objętych programem rewitalizacji tylko tereny te skoncentrować w większych obszarach tak aby po realizacji programu było to widoczne.  Dodał także, że obszary te będą mogły być zmieniane i modyfikowane.

Radny Wirowski zapytał się czy istnieje możliwość aby programem rewitalizacji objąć prywatnych właścicieli posesji w rynku.

Pan Zakrzewski odpowiedział, że prywatna osoba nie może sama być beneficjentem tego programu, jedyna forma która pozwala na takie rozwiązanie jest założenie, że miasto chce wyremontować cały rynek i wtedy prywatni właściciele muszą założyć stowarzyszenie, które może już występować w programie jako beneficjent. 
Przewodniczący Koperski zaapelował do radnych o wzięcie udziału w jutrzejszym seminarium na temat „Lokalny program Rewitalizacji Miasta Mszczonów na lata 2007-2015”i możliwości skorzystania z dotacji UE na cele rewitalizacyjne”

Ad.4 Pani Grażyna Pływaczewska – Dyrektor Mszczonowskiego Ośrodka Kultury przedstawiła informację na temat działalności Mszczonowskiego Ośrodka Kultury za I półrocze 2007r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radna Laskowska zapytała się czy prawdą jest, że z MOK odchodzi instruktorka tańca towarzyskiego prowadząca zajęcia z dziećmi. Jeśli tak to czy takie zajęcia będą prowadzone od września.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że prawdą jest, że z MOK odchodzi instruktorka tańca, ale zajęcia będą nadal prowadzone z tym, że z innym instruktorem.    

Radny Stusiński poinformował, że w miesiącu marcu Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała działalność MOK za 2006r. Jednocześnie komisja wnioskuje aby członkowie komisji byli imiennie zapraszani na imprezy organizowane przez MOK.
Pani Pływaczewska odpowiedziała, że na większe imprezy organizowane przez MOK wysyłane są imienne zaproszenia, na mniejsze zaś nie.
Przewodniczący Koperski zapytał się gdzie jest sprawozdanie z działalności MOK za 2006r. a konkretnie za II półrocze 2006r.

Radny Stusiński odpowiedział, że komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej szczegółowo omówiła sprawozdanie z działalności MOK za cały 2006r. na posiedzeniu w miesiącu marcu. Sprawozdanie to dostarczone radnym wraz z materiałami na sesję.

Radna Laskowska poinformowała, że na posiedzeniu Komisji Oświaty i Młodzieży zapoznano się programem MOK na okres wakacji. Zdaniem komisji oferta programowa MOK jest bardzo bogata.

Przewodniczący Koperski poinformował, że z audycji radiowej dowiedział się, że w budynku MOK będzie działało prywatne przedszkole. W związku z tym prosi o zapoznanie radnych z informacją na ten temat.

Pani Pływaczewska poinformowała, że plany otwarcia takiego przedszkola nie były tajemnicą, była o tym mowa jak tylko powstał taki pomysł. Planuje się otwarcie prywatnego przedszkola dla grupy 15 – 20 dzieci w wieku od 3 do 5 lat. W przedszkolu tym prowadzona będzie nauka języka angielskiego oraz zajęcia z dużą ilością rytmiki. Przedszkole to czynne będzie od poniedziałku do piątku w godzinach od 8 – 12 a od 12 do 20 będzie miało formę ochronki dla dzieci. Zajęcia prowadzone będą o obecnej sali językowej która będzie nosiła nazwę „Smerfolandia”. Przedszkole to będzie pełnopłatne. Jest również propozycja organizowania w weekendy imprez urodzinowych. Uważa, że pomysł funkcjonowania takiego przedszkola w obiekcie MOK jest zasadny ponieważ sale MOK do południa są niewykorzystane,  dzięki tej formie działalności sale te będą wykorzystane.
Radna Laskowska zapytała się czy znana jest już cena usług świadczonych przez to przedszkole.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że takie informacje są na ulotkach rozprowadzanych na terenie miasta, w Internecie oraz w MOK.

Radna Laskowska zapytała się czy w tym przedszkolu będzie wyżywienie dla dzieci.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że dzieci będą przychodziły z własnymi kanapkami, a w przedszkolu otrzymają jedynie herbatę. 

Radny Krawczyk zapytał się jakie będą koszty MOK z tytułu funkcjonowania przedszkola typu światło, ogrzewanie itp.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że koszty te będą minimalne ponieważ do południa i tak w sali nie będzie się używać światła a temperatura w sali tanecznej i tak musi być niższa niż w innych salach. W związku z tym dodatkowe koszty będą niezauważalne. 

Przewodniczący Koperski w związku z tym, że będzie to działalność komercyjna zapytał się czy nie będzie ona w kolizji z główną działalnością i czy pozwala na to Statut MOK.
Pani Pływaczewska poinformowała, że w tym zakresie MOK wynajmuje tylko salę tak jak w przypadku nauki języków obcych. Funkcjonowanie przedszkola w godzinach 8,00-12,00 a potem ochronki nie będzie miało wpływu na prace MOK.
Przewodniczący Koperski zapytał się co z propozycjami organizacji imprez w dni wolne od pracy.

Pani Pływaczewska poinformowała, że była propozycja organizacji imprez urodzinowych w soboty, ale temat ten został odłożony na okres późniejszy do czasu ułożenia harmonogramu działalności MOK po okresie wakacyjnym.

Radna Laskowska poinformowała, że na tym terenie jest bardzo duże zainteresowanie wynajmowaniem sal na imprezy okolicznościowe w tym na urodziny dzieci.

Radny Wieszczycki zapytał się jak imprezy organizowane przez MOK będą miały wpływ na spokój dzieci przebywających w przedszkolu.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że MOK będzie nadal funkcjonował jak teraz, w okresie kiedy funkcjonowało będzie przedszkole i tak nie ma imprez w MOK.

Radny Horbot zapytał się czy nie będzie takiej sytuacji, że za dzieci przebywające w tym przedszkolu płacić będzie gmina.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że jeżeli przedszkole te spełni wszystkie wymogi dla przedszkola prywatnego to będzie miało możliwość wystąpienia do gminy o dotacje.

Radna Laskowska jest zdania, że w tym przedszkolu będą dzieci z naszej gminy.

Burmistrz Kurek poinformował, że jeżeli do tego przedszkola będą uczęszczały dzieci z innych gmin, wówczas nasza gmina wystąpi do tych gmin o refundację kosztów.  Tak się zresztą dzieje w przypadku dzieci z naszej gminy, które uczęszczają do przedszkola na teren innych gmin.

Radny Wirowski prosi o przedstawienie informacji dotyczącej rozliczenia jarmarku.
Pani Pływaczewska odpowiedziała, że jarmark zamknął się stratą prawie 9 tys. zł

Radny Wirowski zapytał się z czego wynika taka strata.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że wzrosły honoraria zespołów i to wszystkich zespołów. Zaś cena wypożyczenia sceny i nagłośnienia nie uległa prawie zmianie.

Przewodniczący Koperski poinformował, że generalnie nie było żadnych zarzutów dotyczących organizacji jarmarku, trochę jednak zawiodła konsumpcja ponieważ mieszkańcy narzekali, że stoisko z możliwością zakupu konsumpcji było tylko jedno co spowodowało duże kolejki. Prosi o zwrócenie na to uwagi w przyszłości.

Pan Marek Baumel – Zastępca Dyrektora MOK poinformował, że interweniował w sprawie nielegalnej sprzedaży konsumpcji na rynku. Generalnie on stwierdza, że nie było do tego stoiska kolejek.

Radny Osiński jest zdania, że przydzielenie wyłączności na rynku jednemu podmiotowi nie jest dobrym pomysłem, ponieważ jakość usług wymusza konkurencja. 

Pani Pływaczewska uważa, że w tym roku było wyjątkowo dużo siedzisk na rynku. Zwróciła uwagę na problem ze stoiskami handlowymi w ul. Sienkiewicza. Mieszkańcy tej ulicy byli oburzeni, że stragany zawsze umieszczane są po tej samie stronie ulicy.  Dodała, że wpływy z tytułu sprzedaży tych miejsc nie pokrywają kosztów przyłącza energetycznego i w związku z tym wnioskuje o likwidacje tych miejsc.
Radny Wirowski też uważa, że należy zrezygnować z miejsc handlowych w ul. Sienkiewicza.

Przewodniczący Koperski zapytał się jaka była cena rezerwacji takiego miejsca handlowego w ul. Sienkiewicza.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że jedno miejsce kosztowało 70 zł.

Przewodniczący Koperski zapytał się ile osób pracuje w MOK.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że 15 z tym, że nie wszyscy na pełny etat.

Przewodniczący Koperski zapytał się jakie jest zainteresowanie klubem młodzieżowym.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że większe zainteresowanie jest w okresie zimowym i wiosennym, natomiast teraz jest niewielkie. 

Przewodniczący Koperski zapytał się czy w okresie letnim otwierane są drzwi na zewnątrz do ogródka piwnego.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że tak ale i tak nie przyciąga to młodzieży.

Ad.5 Pan Krzysztof Brzóska – Dyrektor OSiR w Mszczonowie przedstawił informacje z działalności OSiR. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Koperski zapytał się jakie planowane są remonty w OSiR.

Pan Brzóska odpowiedział, że jest koncepcja termoizolacji hali, dach na hali nie przedstawia problemów ale należy wykonać obróbki blacharskie, należy też przerobić schodki wejściowe do obiektu. Remontu też wymaga łącznik ponieważ jest nieszczelny. 

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała działalność OSiR.

Radna Laskowska poinformowała, że Komisja Oświaty i Młodzieży zapoznała się z harmonogramem działalności OSiR w okresie wakacji i uznała, że w tym okresie zaplanowanych jest dużo zajęć dla dzieci i młodzieży.

Pan Jerzy Penczonek – Prezes Klubu Sportowego „Osuchów” przedstawił informację z działalności klubu. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Wirowski jest zdania, że spadek klasyfikacji drużyny z klasy A do klasy B skutkował będzie mniejszymi kosztami utrzymania tej drużyny. 

Pan Grzegorz Strojczyk – V-ce Prezes Klubu odpowiedział, że koszty utrzymania drużyny będą praktycznie te same.

Pan Brzóska poinformował, że w rozgrywanych mistrzostwach Polski reprezentacji samorządowców nasz zawodnik został Mistrzem Polski w tenisie stołowym, natomiast drużyna piłki siatkowej plażowej zajęła IV miejsce.
Pan Penczonek wnioskuje o objęcie rewitalizacją boiska sportowego w Osuchowie. Boisko to wymaga gruntownej odnowie. O ile większość prac klub wykona we własnym zakresie to problemem jest nawiezieniem humusu, ponieważ są to ogromne koszty. Ponadto klub boryka się z brakiem trenerów z odpowiednimi uprawnieniami.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy kontynuowane są turnieje piłki halowej i turnieje firm.

Pan Brzóska odpowiedział, że takie turnieje są kontynuowane.

Radny Wirowski poinformował, że turnieje firm organizowała Firma Europa ale teraz wycofała się z tego.

Przewodniczący Koperski uważa, że należy zastanowić się nad organizacją takiego turnieju, tym bardziej, że firmy wszystko same finansują.

Pan Brzóska jest zdania, że nasza hala nie jest na tyle konkurencyjna z innymi halami aby taki turniej zorganizować. Generalnie firmy wolą turnieje na większych halach.

Przewodniczący Koperski jest zdania, że turniej firm jest wydarzeniem  lokalnym i nie trzeba do tego szczególnych warunków.

Pan Brzóska poinformował, że co roku wysyła do zakładów pracy informacje o możliwości skorzystania z hali, firmy wykupują tylko wycinki działalności hali.

Przewodniczący Koperski jest zdania, że można zorganizować turniej dla lokalnych firm np. o puchar Burmistrza Miasta. Uważa, że zainteresowanie takim turniejem ze strony firm będzie.

Ad.6 Pani Izabela Makulska – Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej przedstawiła informacje z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej bez zastrzeżeń zaopiniowała prace Biblioteki Publicznej w Mszczonowie. 

Radny Wirowski zapytał się czy rozwiązany już został problem komunikacji pomiędzy biblioteką a gimnazjum.

Pani Makulska odpowiedziała, że problemu już nie ma, wejście do biblioteki jest z zewnątrz. Drzwi łączące bibliotekę i gimnazjum zostały zamknięte. 

Ad. 7  Przewodniczący Koperski odczytał projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla miasta Mszczonowa” wraz z uzasadnieniem. Ponadto dodał, że w tym roku Pan Laskowski odchodzi na pedagogiczną emeryturę. Był organizatorem wielu akcji letnich i zimowych ZHP. Dzięki takim osobom jak Pan Laskowski harcerstwo mszczonowskie jeszcze istnieje.
Radna Laskowska poinformowała, że Pan Laskowski nadal jest członkiem komisji przyznawania stopni instruktorskich w ZHP.
Przewodniczący Koperski proponuje aby wręczenie odznaki nastąpiło w dniu 1 września 2007r. podczas uroczystości obchodów rocznicy nadania praw miejskich i uroczystego oddania do użytku ratusza miejskiego. Ponadto prosi o zastanowienie się komu jeszcze można nadać taki tytuł.

Radny Wirowski proponuje aby tytuł „Zasłużony dla Miasta Mszczonowa” nadać Prałatowi Lucjanowi Świderskiemu, który jest proboszczem w naszej parafii od prawie 25 lat i niedługo przechodzi na emeryturę. Ponadto ksiądz Prałat zawsze był orędownikiem samorządności w Naszej Gminie. 

Przewodniczący Koperski popiera wniosek Wiceprzewodniczącego Rady. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie  nadania tytułu „Zasłużony dla miasta Mszczonowa”, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za (Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec) i jednym głosie wstrzymującym się ( Piotr Chyła). W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr XII/64/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 8 Pani Sitek przedstawiła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych wraz z uzasadnieniem. Jednocześnie poinformowała, że na posiedzeniach komisji zaproponowano aby w przypadku lokalu w Mszczonowie okres dzierżawy przedłużyć do końca tego roku z uwagi na fakt, że lokal ten  będzie potrzebny gminie. Ponadto poczta prowadzi zaawansowane rozmowy dotyczące przeniesienia swojej siedziby do lokalu na oś. Północ.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/65/07 stanowi załącznik do protokołu.

Sesje opuścił Radny Jerzy Siniarski
Ad.9 W tym punkcie Pani Krześniak poinformowała, że wszystkie propozycje nadania nazw ulic są propozycjami oddolnymi wychodzącymi od lokalnego społeczeństwa. Następnie przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Bronisławów, Marianka, Władysławów i Pieńki Strzyże wraz z uzasadnieniem.
Radny Osiński zadał pytanie dotyczące podania przepisu prawnego z którego wynika, że na terenach wiejskich należy nadawać nazwy ulic. Z takim pytaniem zwracają się do niego mieszkańcy, którzy generalnie są przeciwni nadawaniu nazw ulic.
Pani Krześniak odpowiedziała, że generalnie chodzi o uporządkowanie numeracji porządkowej nieruchomości. Każda ulica to porządkuje, jest wtedy jednoznaczny adres.   Jest to ważne w momencie osiedlania się nowych mieszkańców z zewnątrz, gdzie można ich zlokalizować tylko przy precyzyjnym adresie.

Radny Osiński zwrócił uwagę, że mieszkańcy z tych działań są niezadowoleni, ponieważ dla nich jest to problem związany  z wymianą wszelkich dokumentów zawierających adres.

Radny Wirowski zapytał się czy mieszkańcy z tego tytułu będą ponosić koszty.

Pani Krześniak odpowiedziała, że wymiana dowodów osobistych jest bezpłatna.

Radna Siwiec również poinformowała, że w jej sołectwie mieszkańcy też są temu przeciwni.

Radny Zientek poinformował, że wprowadzenie na terenie wiejskim nazewnictwa ulic jest bardzo pomocne w pracy wielu służb publicznych typu straż, pogotowie, służby odśnieżania itp.

Przewodniczący Koperski jest zdania, że temat ten należy uporządkować pomimo tego, że wiąże się on z wieloma kłopotami dla mieszkańców. Krok ten jest bardzo trudny ale należy go wykonać. Nadanie nazewnictwa ulic jest bardzo istotne w przypadku funkcjonowania niektórych służb jak również w przypadku osiedlania się nowych mieszkańców w tym terenie.
Radny Osial zwrócił uwagę, że miejscowość Wręcza przechodząc do Gminy Mszczonów miała już nadane nazwy ulic. Ponadto poinformował, że jest to niezbędne w przypadku interwencji służb ratujących życie.

Radny Osiński zwrócił uwagę na przypadki miejscowości gdzie przy  danej ulicy będzie znajdowała się tylko jedna posesja. Takim  przykładem jest miejscowość Wygnanka. 

Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę, że zawsze wnioskował o uporządkowanie tego tematu. Wnioskuje nadal aby nazwy ulic nie były oderwane od rzeczywistości, powinny to być nazwy tematycznie związane z poszczególnymi dzielnicami.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.  

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Broniosławów, Marianka, Władysławów i Pieńki Strzyże, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/66/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 10 Pani Krześniak przedstawiła projekt   uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Kowiesy i Kowiesowo.

Radny Zientek uważa, że należy przychylić się do propozycji nazw ulic zaproponowanych przez mieszkańców.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.  

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Kowiesy i Kowiesowo, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/67/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Pani Krześniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Ciemno Gnojna i Kaczków.   Ponadto poinformowała, że na zebraniu wiejskim mieszkańcy postanowili uhonorować nazwą ulicy rodzinę Bieleckich podając konkretnie ich imiona.
Burmistrz Kurek jest zdania, że nazwa ulic powinna oprócz nazwiska zawierać pierwsze litery imion a nie całe brzmienie imion.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.  

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Ciemno Gnojna i Kaczków, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/68/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Pani Krześniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Sosnowica wraz z analizą zasadności. Ponadto poinformowała, że sporządzenie planu umożliwia pobieranie opłat z tytułu wzrostu wartości gruntów ponadto przy budowie np., kanalizacji i wodociągu będzie możliwość naliczania opłaty adiacenckiej.
Przewodniczący Koperski wnioskuje o wpisywanie w załącznikach graficznych czytelnych nazw dróg strategicznych.

Pani Krześniak poinformowała, że granice opracowań planu należy dopasować do obszarów wskazanych w studium. 

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.  

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Sosnowica , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/69/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.13 Pani Krześniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującej działkę nr ewid. 1634/13 w Mszczonowie 

Przewodniczący Koperski zapytał się gdzie jest położony teren objęty zmiana planu.

Pani Krześniak odpowiedziała, że jest to teren położony pomiędzy ul. Ługowa a ul. Grójecką.

Przewodniczący Koperski poinformował, że na kolejna sesję nie przyjmie już materiałów jeżeli w załącznikach graficznych nie będzie właściwego oznaczenia ulic. Ponadto zapytał się na czym polega zmiana planu.
Pani Krześniak odpowiedziała, że na tym terenie była planowana zabudowa mieszkaniowa z usługami a teraz będą to tereny produkcyjne.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującej działkę nr ewid. 1634/13 w Mszczonowie , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/70/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 Pani Krześniak przedstawiła projekt  uchwały w sprawie wraz z analizą zasadności.
Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.  

Radny Osial nie wnosi zastrzeżeń dotyczących propozycji opracowania planu w proponowanym zakresie.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragmenty miejscowości Czekaj oraz Marków Towarzystwo,  którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/71/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.15 Pani Krześniak przedstawiła projekt  uchwały w sprawie wraz z analizą zasadności.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Badowo Dańki , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/72/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.16 Pani Krześniak przedstawiła projekt  uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Wymysłów wraz z analizą zasadności. Ponadto poinformowała, że planuje się również wykonać drogę łączącą stację paliw z drogą w Wymysłowie.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy jest szansa na wykonanie tej drogi. 

Pani Krześniak odpowiedziała, że taka szansa jest pod warunkiem, że będzie to umieszczone w planie zagospodarowania przestrzennego.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Wymysłów , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/73/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.17 Pani Krześniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Zbiroża.  

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.  

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Zbiroża, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/74/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.18 Sekretarz Miasta poinformowała, że na poprzedniej Sesji Rada Miejska w Mszczonowie podjęła uchwałę w sprawie powołania Miejskiej Komisji ds. Referendum Lokalnego w skład której została powołana zgłoszona przez Burmistrza Miasta osoba będąca pracownikiem urzędu lecz nie zamieszkała na terenie Gminy Mszczonów. Przed podjęciem tej uchwały skład ten był konsultowany z Dyrektorem Biura Wyborczego w Płocku,który nie widział przeszkód aby taka osoba była powołana w skład tej komisji. W dniu wczorajszym pełnomocnik Inicjatora referendum zadzwonił i poinformował, że mieszkańcy są oburzeni, że osoba spoza gminy jest w składzie Miejskiej Komisji ds. Referendum. Przepisy prawne jednoznacznie nie rozstrzygają tego problemu, jedynie w przypadku składów komisji obwodowych jest jednoznaczny zapis, że osoba wskazana do pracy w komisji przez burmistrza może nie zamieszkiwać na terenie gminy.

Burmistrz Kurek wnioskuje o dokonanie zmiany w składzie tej komisji. 
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie powołania Miejskiej Komisji ds. Referendum Lokalnego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała nr XII/75/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.19  Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt w/wym uchwały.  

Wiceprzewodniczący Wirowski poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.,którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  Za przyjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Krzysztof Krawczyk, Andrzej Osial, Andrzej Osiński, Mirosław Wirowski, Ryszard Stusiński, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek,  Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Uchwała nr XII/76/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 20 Burmistrz Miasta przedstawił informację działalności Burmistrza Miasta między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że odbyły się konkursy na stanowiska Dyrektorów szkół i tak w Bobrowcach konkurs na dyrektora szkoły wygrała Pani Gowin, w Osuchowie Pani Sajak a we Wręczy Pani Gołuch.
Ad.21  W tym punkcie głos zabrali:
Radny Osial wnioskuje o ustawienie znaku stop na drodze od Budokruszu przed skrzyżowaniem we Wręczy i egzekwowanie przez policję przestrzegania tego znaku.
Burmistrz Kurek uważa, że postawienie takiego znaku jest bardzo zasadne, uważa jednak, że w przyszłości skrzyżowanie to będzie trzeba przebudować na rondo.

Pani Krześniak poinformowała, że jeżeli dochodziło tam do kolizji i można to udokumentować to na poprawę tego skrzyżowania można uzyskać dofinansowanie w 50%. 

Radny Osial odpowiedział, że nie było tam kolizji ponieważ każdy na tym skrzyżowaniu bardzo uważa.

Radny Horbot poinformował, że takim miejscem gdzie można udokumentować wypadki jest skrzyżowanie ulic Warszawska i Północna.

Pan Woźniak Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że takim newralgicznym punktem jest również skrzyżowanie w Adamowicach na drodze nr 8. Tylko w tym roku doszło tam do 20-30 kolizji zgłoszonych.  Problemem są tu często zmieniające się  światła. Jest zdania, że na tym skrzyżowaniu może dojść do tragicznego wypadku, problem ten może się nasilić w okresie jesiennym, wówczas kiedy nawierzchnia drogi będzie mokra i śliska. Policja w tej sprawie interweniowała do zarządcy drogi ale zarządca jest zdania, że to skrzyżowanie jest dobrze oznakowane.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy prawdą jest, że Pan Woźniak odchodzi z pracy w Komisariacie Policji w Mszczonowie. 

Pan Woźniak odpowiedział, że z dniem 1 lipca 2007r. przechodzi do Komedy Powiatowej Policji w Rawie Mazowieckiej na stanowisko Naczelnika Służby Kryminalnej. Na razie obowiązku Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie pełnił będzie Pan Puszcz. Jednocześnie poinformował, że praca w Mszczonowie dała mu wiele satysfakcji, jest zdania, że praca tego komisariatu zmierza w dobrym kierunku. Liczba zdarzeń kryminalnych znacznie spadła przy jednoczesnym zwiększeniu wykrywalności. Współpracę z samorządem uważa za wzorową i na pewno okres   pracy na stanowisku Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie zaliczyć może do jednych z lepszych lat w służbie policji. Jako osoba z zewnątrz zawsze Mszczonów będzie stawiał za wzór bardzo dobrze rozwijającego się miasta i jako za wzór bardzo dobrej współpracy. Na zakończenie wypowiedzi jeszcze raz podziękował za owocną współpracę. 

Burmistrz Kurek również podziękował Panu Woźniakowi za współpracę z samorządem gminnym.

Radny Wirowski zapytał się czy znajdujące się przed ratuszem słupy pozostaną. Jego zdaniem słupy te bardzo szpecą otoczenie ratusza.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że na razie słupy te muszą pozostać, w momencie przebudowy rynku być może uda się coś z tymi słupami zrobić.

Radny Horbot zwrócił uwagę, że w naszym mieście są jeszcze stare słupy drewniane po telekomunikacji.
Pani Sitek przedstawiła informację dotyczącą realizacji przedsięwzięć: 

· Budowa Zakładu termicznego Unieszkodliwiania Odpadów wg Projektu PHARE PL 9608.02.01

· Składowisko odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne z kwaterami na odpady zawierające azbest oraz plac do remediacji gruntów.

Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski przypomniał, że w dniu 30 czerwca mija termin zgłaszania radom kandydatów na ławników sądowych.   

Ad.22  Zakończenia obrad XII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                                Łukasz Koperski 
Sporządzono dnia 2007-07-05 
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