PROTOKOŁ NR XIV/07

z XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XIV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 10 października 2007 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,15 do 14,40.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni:  Andrzej Osial

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

                        Ad.1 Otwarcia XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Pani Koszulińska poprosiła o wprowadzenie do porządku dwóch uchwał:

W sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Budy Strzyże, Strzyże, Pieńki Osuchowskie

W sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Marków Świnice, Świnice
Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Budy Strzyże, Strzyże, Pieńki Osuchowskie. Wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Marków Świnice, Świnice. Wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r. Wniosek został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski

Przewodniczący Koperski poinformował, że porządek  obrad XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z XIII sesji Rady Miejskiej

3. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2007r. oraz w placówkach podległych Gminie Mszczonów

4. Sprawozdanie finansowe z działalności Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A za 2006r.    i I półrocze 2007r.

5. Podjecie uchwały w sprawie zmiany niektórych uchwał Rady Miejskiej w Mszczonowie   

6. Podjecie uchwały w sprawie wyboru ławników na kadencję w latach 2008-2011. 

7. Podjecie uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Mszczonów. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Zbiroża. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom w Mszczonowie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom  we wsi Adamówek, Kamionka. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Janówek, Nowe Poręby. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Gąba.

13. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Lutkówka Kolonia, Lutkówka, Debiny Osuchowskie.

14. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Badowo Mściska 

15. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Zimna Woda, Tłumy, Lutkówka Druga, Chudolipie

16. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Badów Górny 

17. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Wygnanka 

18. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Piekary 

19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Piekarowo, Podlindowo, Michalin i Budy Zasłona 
20. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Wymysłów 

21. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Gurba, Szeligi, Zdzieszyn 

22. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Zimnice 

23. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Lindów i Huta Piekarska 

24. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Marków Towarzystwo, Czekaj i Lublinów 

25. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Adamowice, Powązki 

26. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Bobrowce 

27. Podjecie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Budy Strzyże, Strzyże, Pieńki Osuchowskie 

28. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Marków Świnice, Świnice 

29. Podjęcie uchwały w sprawie procedury uchwalenia budżetu oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu. 

30. Podjęcie uchwały w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy Mszczonów oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego instytucji kultury za pierwsze półrocze. 

31. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2007r. 

32. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

33. Wolne wnioski i zapytania

34. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad glosowało 14 radnych (Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski.)

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XIII Sesji został sporządzony i był wysłany radnym wraz z materiałami na sesję. 

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14  radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski.

Ad.3 Skarbnik Miasta przedstawiła informację w wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2007r. – informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto odczytała Uchwałę Nr 269/2007/P Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 1 października 2007r. wyrażającą opinię o przedłożonej przez Burmistrza Miasta Mszczonowa informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2007 roku. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu nie wniosła uwag i zastrzeżeń do przedłożonej informacji. 

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2007r. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem informacji głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski.

Ad.4 Pan Marek Balcer – Prezes Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A w Mszczonowie przedstawił sprawozdanie finansowe z działalności Spółki za 2006r. oraz I półrocze 2007r. Sprawozdania stanowią załącznik do protokołu. Poinformował, że podstawowym działaniem spółki od początku jej istnienia jest produkcja energii cieplnej. Siedzibą spółki jest miasto Mszczonów przy czym spółka działa w czterech miastach Mazowsza Zachodniego, na dzień dzisiejszy te miasta to Sochaczew, Mszczonów, Żyrardów i Błonie. Spółka posiada dwie koncesje wynikające z polskiego prawa, po pierwsze koncesję geologiczną na możliwość eksploatacji zasobów geotermalnych w Mszczonowie, po drugie koncesję na produkcje energii cieplnej   i na jej dystrybucję. Reasumując swoją wypowiedź poinformował, że rok 2006 był jednym z lepszych od 12 lat funkcjonowania spółki. Za 8 miesięcy tego roku spółka osiągnęła już zysk z uwagi na podwykonawstwo robót na termach mszczonowskich. W 2008 roku spółka ma szansę na zmiany ponieważ jest na finale rozmów dotyczących przejęcia części majątku PEC w Sochaczewie, w związku z czym nastąpi zwiększenie o prawie 100% produkcji ciepła w Sochaczewie. Dodał, że w Sochaczewie jest największa cena produkcji ciepła i wynosi ona około 85 zł, dla porównania cena produkcji ciepła dla SM w Mszczonowie wynosi około 53 zł. Kolejna zmiana w działalności spółki jaka planowana jest w 2008roku to wejście na rynek Ożarowa Mazowieckiego i od 1 stycznia 2008r. przejęcie tam ogrzewania. W trakcie realizacji jest spisywanie w tej sprawie stosownej umowy na mocy której geotermia wydzierżawi majątek a docelowo przejmie ten kapitał na majątek spółki.
Burmistrz Kurek poinformował, że Geotermia zabiega o kolejne miasta biorąc pod uwagę zmiany klimatyczne i niemożność przewidywania zmian w przyrodzie.  Jest to konieczne po to aby „zbijać” koszty stałe funkcjonowania spółki. Dodał także , że w Mszczonowie dzięki działalności geotermii dawno zapomniano, że do produkcji ciepła miasto musi dopłacać. Tam gdzie jeszcze spółki ciepłownicze są podległe gminie, gminy w przypadku powstania strat w spółce muszą te straty pokrywać.  Druga przyczyna dla której spółka zabiega o nowe tereny do ogrzewania to możliwość lepszego wykorzystania pracowników. Razem z Prezesem Balcerem będzie robił wszystko w kierunku zwiększenia rynku produkcji ciepła przez geotermię. Mając także na uwadze działalność ZGKiM w Mszczonowie również jest zdania, że należy dążyć do przejmowania przez ten zakład rynku usług wodno-kanalizacyjnych.  Zapowiedzi Ministerstwa Finansów polegające na likwidacji zakładów budżetowych zmuszą naszą gminę do przekształcenia ZGKiM w Spółkę i dlatego też zwiększenie rynku usług pozwoli na zmniejszenie kosztów stałych związanych z funkcjonowaniem tej spółki. Dodał także, że obecnie dużym  problemem w naszym mieście jest palenie w piecach indywidualnych posesji wszystkim czym się da, przez co jest ogromne zanieczyszczenie środowiska. Jeżeli sytuacja ta nie ulegnie zmianie zajdzie konieczność wystosowania w tej sprawie stosownych pism do prywatnych właścicieli posesji, którzy w ten sposób zanieczyszczają środowisko. Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękował Panu Balcerowi za to, że Spółka „Geotermia Mazowiecka” jest tak stabilną spółką do działalności której nie trzeba dopłacać.

Radny Szymański poinformował, że w dniu 24 września 2007r. Komisja Rewizyjna zapoznała się ze sprawozdaniem finansowym Spółki „Geotermia Mazowiecka” i przyjęła go pozytywnie. Komisje cieszy fakt, że spółka ma plany związane ze zmniejszeniem kosztów produkcji ciepłej wody.

Pan Balcer poinformował, że spółka jest już przed końcem spłaty zadłużenia a w szczególności wynikającego ze spłaty amortyzacji za urządzenia i dopiero teraz spółka jest w stanie planować kolejne inwestycje w Mszczonowie, które nie spowodują dalszego wzrostu cen produkcji ciepła. Wcześniejsze inwestowanie w Mszczonów podrożyłoby tylko  cenę ciepła .  W planach spółki na etapie koncepcji jest uniezależnienie produkcji energii cieplnej dla potrzeb  ciepłej wody od potrzeb centralnego ogrzewania . Dodał, że jest ogromna różnica pomiędzy zapotrzebowaniem na ciepło pomiędzy sezonem zimowym i letnim. W okresie letnim woda jest grzana tylko i wyłącznie gazem i nie ma w ten sposób odzysku geotermalnego, produkowana jest woda ciepła w dużym zakładzie i transportowana dużymi rurami przez długi odcinek miasta co powoduje ogromne straty.   Jest koncepcja aby w ciągu 2 lat uniezależnić produkcje ciepłej wody od ogrzewania. Podjęta będzie także inwestycja polegająca na dołożeniu drugiego stopnia odzysku ciepła z wody geotermalnej i odzysku ciepła co pozwoli na pozyskanie dodatkowego źródła odzysku ciepła.

Przewodniczący Koperski zapytał się jak przyszłe termy mszczonowskie powiązane będą z geotermią.

Burmistrz Kurek poinformował, że Geotermia jest podwykonawcą Firmy Alstar jeżeli chodzi o wykonawstwo sieci w termach. Cała obsługa techniczna i eksploatacyjna term prowadzona będzie przez geotermię a jednostką obsługująca termy w zakresie administracyjno – finansowym będzie OSiR. Na podstawie specjalnej umowy geotermia będzie technicznie obsługiwać termy co pozwoli geotermii racjonalnie wykorzystywać jej funkcjonowanie. Dlatego też Pan Balcer jest uczestnikiem wszystkich spotkań koordynacyjnych na termach. Jednocześnie ubolewa nad rezygnacją z budowy spalarni ponieważ uzyskane ze spalania ciepło dałoby tańsze ciepło do produkcji ciepłej wody i tańsze ciepło dla funkcjonowania term. Docelowo i tak należy zastanowić się skąd wziąć tańsze ciepło do tańszej produkcji ciepłej wody. 
Pan Balcer poinformował, że Geotermia jest przygotowana do obsługi urządzeń w termach, ma w tym zakresie doświadczenie i doświadczonych pracowników. Jest to tym bardziej istotne, że jest tylko jedno ujęcie geotermalne, które będzie pracowało zarówno na potrzeby geotermii jak również na potrzeby term.  Pracę tego ujęcia będzie należało właściwie zsynchronizować aby nie zakłócić żadnej z tych działalności. Dodał także, że baseny termalne ogrzewane będą z systemu zwrotnego z miasta.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy jest możliwe ogrzewanie chodników wodą powrotną, głównie chodzi mu o ogrzewanie parkingu przy termach. Jest zdania, że należy się nad tym zastanowić jeżeli takie rozwiązanie jest tylko realne.

Pan Balcer odpowiedział, że ogrzewanie chodników jest realne, inaczej jest w przypadku term ponieważ polskie prawo zabrania bezpośredniego użycia wody geotermalnej do basenów. Polskie prawo mówi, że w basenach musi być woda odpowiednia do picia. Stosując jednak prawo o kąpieliskach normy w tym zakresie są inne, w tym przypadku nie musi być woda zdatna do picia. Trwają teraz rozmowy aby w przypadku naszych term stosować dwa prawa tzn. prawo dotyczące basenów i prawo dotyczące kąpielisk. Wcześniej nie można było w projekcie tego ująć i dlatego też projekt nie przewiduje podgrzewania chodników przy termach, ale jest zdania, że w przyszłości należy się nad tym zastanowić.
Radny Szymański zapytał się czy prawo o kąpieliskach nie zabrania kąpania się w okresie zimowym.

Pan Balcer odpowiedział, że nie ma nic na ten temat mowy w przepisach. Mówi tylko o okresie od – do, ale nie zabrania kąpania się w zimę.
Przewodniczący  Koperski zapytał się czy możliwe jest podgrzanie chodników przy drodze zrzutu wody geotermalnej.

Pan Balcer odpowiedział, że zrzut wody geotermalnej jest wzdłuż ul. Sienkiewicza i Warszawskiej  i najbardziej ekonomicznym byłoby podgrzanie tych chodników przy zrzucie. Niestety zrzutu wody nie ma przy boisku sportowych i przy termach.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy w przyszłości można byłoby pomyśleć nad wykorzystaniem tej wody do podgrzewania chodników.

Pan Balcer odpowiedział, że oczywiście tak.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła sprawozdanie finansowe z działalności Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A za 2006r. i I półrocze 2007r. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem informacji głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec.

Ad.5 W tym punkcie Pani Ewa Zielińska _ Dyrektor ZOPO przedstawiła projekt  uchwały w sprawie zmiany niektórych uchwał Rady Miejskiej w Mszczonowie  wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy Gmina Mszczonów ma jakąś umowę z Gminą Radziejowice dotyczącą przyjęcia do Mszczonowa do szkoły dzieci z Kuranowa.

Burmistrz Kurek poinformował, że umowa jest wtedy kiedy w grę wchodzą koszty dowożenia do szkoły. W tym przypadku biorąc pod uwagę, że dzieci mają bliżej do Mszczonowa tworzenie sztucznych obwodów jest bezsensowne, ponadto nasze dzieci również chodzą do szkół w innych gminach.
Przewodniczący Koperski podkreślił, że on również uważa, że dzieci z Kuranowa powinny chodzić do szkoły w Mszczonowie lecz chciał się tylko dowiedzieć na jakiej zasadzie to działa.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że w tym przypadku zadecydowały głównie względy moralne ponieważ mimo subwencji do tych dzieci i tak nasza gmina dopłaca.

Radna Laskowska poinformowała, że uchwała ta omawiana była na posiedzeniu Komisji Oświaty i Młodzieży, komisja nie wniosła uwag do tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zmiany niektórych uchwał Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XIV/91/07 stanowi załącznik do protokołu.

Radna Laskowska poinformowała, że na Komisji Oświaty i Młodzieży złożono wniosek o podwyższenie dodatku za wychowawstwo klas z 25 zł miesięcznie na 50 zł miesięcznie oraz postanowiono aby ten dodatek zrównać do 50 zł dla wszystkich wychowawców bez względu na szkołę czy też przedszkole.  Prosi o zrealizowanie tego wniosku. Dodała także, że wychowawstwo kasy jest bardzo trudna pracą ponieważ nawet rodzice zrzucają obowiązki wychowawcze na wychowawców klas. Ponadto w Gimnazjum dochodzi jeszcze wychowawcom sprawa współpracy w policją. Jej zdaniem jest to bardzo odpowiedzialna praca.
Przewodniczący Koperski zapytał się czyj jest to wniosek.

Radna Laskowska odpowiedziała, że jest to wspólny wniosek Komisji Oświaty i Pani Zielińskiej.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że podwyższenie tego dodatku spowoduje zwiększeniem środków i nie wiadomo komu z tego tytułu należy zabrać środki.

Radna Laskowska odpowiedziała, że zwiększenie tego dodatku zostało obiecane nauczycielom i nauczyciele cierpliwie czekają na realizacje tej obietnicy.

Pani Zielińska odpowiedziała, że w naszej gminie jest najniższa  stawka w stosunku do ościennych gmin. Taka zmiana była już planowana w zeszłym roku ale z uwagi na fakt, że nie zaplanowano na ten cel środków w budżecie 2007 zmiany tej nie wprowadzono. Prosi o podjęcie decyzji w tej sprawie już teraz po to aby odpowiednie środki zaplanowała w budżecie gminy na rok 2008 i w projekcie regulaminu wynagradzania nauczycieli na rok 2008.

Radny Stusiński prosi o uwzględnienie w dodatku nauczycieli wychowawców świetlic szkolnych ponieważ na świetlicy niejednokrotnie jest po 40 dzieci jednocześnie i nieraz więcej a tacy wychowawcy świetlic nie byli do tej pory uwzględnieni. 

Pani Zielińska poinformowała, że zgodnie z wyjaśnieniami MEN wychowawstwo jest tylko dla wychowawców klas, nawet dodatku tego nie powinni otrzymywać wychowawcy przedszkoli – na ten  fakt uwagę zwrócił Wydział Prawny Wojewody Mazowieckiego. 
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przychyliła się do wniosku w sprawie podwyższenia dodatku za wychowawstwo klas do 50 zł miesięcznie. 

Pan Janusz Patury – Komendant Powiatowy Policji w Żyrardowie podziękował za zaproszenie na sesję. Poinformował, że nowym Komendantem Komisariatu Policji w Mszczonowie jest 
nadk. Jacek Stokwisz. Poprzedni Komendant odszedł z pracy na własną prośbę i przeniósł się do Komendy Powiatowej Policji w Rawie Mazowieckiej. Obecny Komendant poprzednio pracował w Komendzie Miejskiej Policji w Skierniewicach. Dodał, że współpraca z Gminą Mszczonów układa się wzorcowo i ma nadzieję, że tak dalej pozostanie i nie zmieni tego zmiana Komendanta Komisariatu w Mszczonowie. Pan Komendant Stokwisz przez okres 2 miesięcy przed powierzeniem mu obowiązków Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie pracował w Komendzie Powiatowej Policji w Żyrardowie i przez ten okres dobrze go poznał co pozwoliło mu podjąć decyzje o powierzeniu mu obowiązków Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie.  
Pan Jacek Stokwisz poinformował, że ma 37 lat od 17 lat pracuje w policji i ma nadzieje, że sprosta zadaniom jakie przed nim postawiono zarówno ze strony Komendanta Powiatowego Policji jak również przez władze Gminy Mszczonów. Posiada dwoje dzieci w wieku 12 i 8 lat, żona pracuje w Szpitalu Wojewódzkim w Skierniewicach, jest pełnomocnikiem Dyrektora ds. jakości.  Swoją pracę w policji zaczął od Komendy Rejonowej Policji w Tomaszowie Mazowieckim potem pracował w Komendzie Miejskiej w Skierniewicach.

Pan Patury poinformował, że Pan Stokwisz mieszka na Rawce więc do pracy będzie miał blisko. Ponadto dodał, że obecnie w Komendzie Powiatowej Policji  prowadzony jest remont wszystkich pomieszczeń biurowych – koszt remontu przewidziany jest na kwotę 650 tys. zł i finansowany jest z budżetu Komendy Wojewódzkiej Policji w Radomiu. Nie udało mu się pozyskać środków na remont Komisariatu Policji w Mszczonowie i w związku z tym prosi o rozważenie potrzeb policji związanych z remontem komisariatu. Był pomysł na przeniesienie Komisariatu Policji na ul. Warszawską, nie doszło jednak do tego przeniesienia  z uwagi na zbyt mały teren oraz zapewnienie bezpieczeństwa systemów teleinformatycznych. Ma nadzieję, ze uda się znaleźć środki na doprowadzenie obecnego komisariatu policji do takich warunków jakie panują w urzędzie miejskim. Poinformował także, że dodatkowe służby policjantów sprawdzają się w praktyce, wzorem Mszczonowa do tego pomysłu przyłączyła się Gmina Wiskitki. Bolączką policji jest transport, gmina sukcesywnie zakupuje pojazdy dla policji i prosi o zakup kolejnych samochodów. Prawdopodobnie uda się znowu dokonać zakupu samochodu przy udziale środków gminy, województwa i komendy głównej policji. Na zakończenie swojej wypowiedzi dodał, że na ręce Burmistrza Miasta   złożył pismo w zakresie wsparcia finansowego potrzeb policji.
Przewodniczący Koperski rozumie, że prośby policji dotyczą trzech kwestii tzn: finansowania dodatkowych służb, remontu komisariatu i zakupu samochodu. W związku z tym zapytał się jakie są oczekiwania dotyczące zakresu remontu komisariatu.

Pan Patury poinformował, że odbyła się przy udziale Burmistrza Miasta wizja lokalna w Komisariacie. Jest tam potrzeba zdjęcia całego dachu, podniesienia muru, wykonania nowego dachu, remontu pomieszczeń, wymiany instalacji wod-kan, elektryki oraz elewacji zewnętrznej.

Pani Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie korzystając z okazji,że na sesji jest Komendant Powiatowy Policji podziękowała za miłą współpracę z Komisariatem Policji w Mszczonowie. Serdecznie dziękuje Panu Puszczowi za pozwolenie Panu Sulikowi na przeprowadzenie szkolenia z pracownikami MOPS w zakresie sporządzania wniosków do prokuratury. Szkolenie to pozytywnie wpłynęło na efekty pracy MOPS. Podziękowała także Panu Zielińskiemu za dobrą współpracę z MOPS.
Pan Patury dziękuje za miłe słowa pod adresem Komisariatu Policji w Mszczonowie, ale myśli, że takie działanie jest rzeczą normalną.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że nie jest to rzecz normalna ponieważ w innych gminach takiej współpracy nie ma.    

Radny Osiński zwrócił uwagę na dokuczanie policjantów rolnikom i prosi o wyrozumiałość w stosunku do sprzętu rolniczego poruszającego się po drogach.

Pan Stokwisz poinformował, że zwróci na to uwagę policjantom ale nie jest w stanie zagwarantować takiej wyrozumiałości  ze strony ruchu drogowego.
Radny Osiński poinformował, że takich problemów ze strony ruchu drogowego nie ma. Ruch drogowy jest bardziej łaskawy w stosunku do rolników niż nasi policjanci.
Przewodniczący Koperski w nawiązaniu do wypowiedzi radnego Osińskiego czując się w obowiązku poinformowania Komendanta Stokwisza jako nowej osoby na tym stanowisku poinformował, że od wielu lat na posiedzeniach sesji w imieniu mieszkańców zgłaszano zarzuty pod adresem policjantów z Komisariatu   Policji w Mszczonowie , że  zabawiają się w drogówkę. Nie chodzi tu oczywiście o wykonywanie poleceń przełożonych lecz o ich samowolne działania. Zdaniem mieszkańców i radnych policjanci ci powinny główny nacisk  kłaść na prewencję a nie pełnić roli drogówki, uważają, że te działania powinny być ograniczone do minimum.

Radny Krawczyk zgłosił prośbę o ustalenie sprawcy podrzucania śmieci do śmietników Spółdzielni Mieszkaniowej. Podał Panu Komendantowi numer rejestracyjny samochodu osoby, która podrzucała śmieci. 
Przewodniczący Koperski przybliżył Panu Komendantowi zasady zbiórki odpadów komunalnych na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Ad. 6 W tym punkcie Przewodniczący Koperski poinformował, że wyboru ławników na kadencję w latach 2008-2011 Rada Miejska dokonuje w glosowaniu tajnym. Przed przystąpieniem do wyboru komisji skrutacyjnej i głosowania poprosił Przewodniczącego Zespołu Opiniującego kandydatów na ławników Przewodniczącego Wirowskiego o odczytanie protokołu z posiedzenia zespołu opiniującego.
Przewodniczący Wirowski odczytał protokół z posiedzenia zespołu opiniującego, który stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski poprosił o zgłaszanie kandydatur na członków komisji skrutacyjnej zgłaszając kandydaturę Radnego Stusińskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

Radny Wirowski zgłosił kandydaturę Radnej Laskowskiej, która wyraziła zgodę na kandydowanie

Radny Zientek zgłosił kandydaturę Radnego Osińskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie dokonała wyboru Komisji Skrutacyjnej, której zadaniem będzie przeprowadzenie wyboru ławników sądowych na kadencję 2008-1011 w następującym składzie: Ryszard Stusiński, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za powołaniem komisji głosowali:  Piotr Chyła,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski.

Radny Ryszard Stusiński poinformował o ukonstytuowaniu się komisji po czym komisja przystąpiła do przeprowadzenia głosowania tajnego.
Radny Stusiński odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania. Protokół Komisji Skrutacyjnej  stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyboru ławników na kadencję 2008-2011, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański, Andrzej Osiński, Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XIV/92/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Mszczonów wraz z uzasadnieniem.
Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt regulaminu

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt regulaminu

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt regulaminu

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XIV/93/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Zbiroża wraz z uzasadnieniem.
Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Zbiroża, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XIV/93/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 W tym punkcie Burmistrz Kurek zapytał się Pani Koszulińskiej czy na pewno nazewnictwo głównych ciągów ulic pokrywa się i czy Wydział RG jest w stanie w terminie nadać nowe numery porządkowe nieruchomości tak aby te nowe numery porządkowe nieruchomości wykorzystać przy składaniu wniosków o wymianę dowodu osobistego.
Pani Koszulińska odpowiedziała, że główne ciągi komunikacyjne mają zachowane nazewnictwo. Występują przypadki w niektórych miejscowościach gdzie nazewnictwo nie jest zachowane ale dotyczy to ciągów ulic podrzędnych. Ponadto dodała, że Wydział postara się nadać nowe numery porządkowe w odpowiednim terminie, Już teraz po podjęciu uchwały podejmą działania w celu nadania numerów porządkowych, dodała, że zgodnie z prawem uchwała zacznie obowiązywać po upływie 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym  Województwa Mazowieckiego. Myśli, że do końca  tego miesiąca nie da się tego wykonać. 
Radny Siniarski zapytał się czy nadana nazwa ulicy w Osuchowie Piekarska obowiązuje do granicy miejscowości Piekary czy też do skrzyżowania głównego w Piekarach.
Pani Koszulińska odpowiedziała, że nazwa ta jest nadana do granicy miejscowości, która jest na skrzyżowaniu. 

Burmistrz Kurek proponuje jak jest to tylko możliwe na całym ciągu od Osuchowa do Mszczonowa nadać nazwę ul. Piekarska.

Radny Osiński jest zdania, że jeżeli nie ma przeciwwskazań aby w Piekarach ulica nosiła nazwę Piekarska dokonać nadania nazwy ul. Piekarska 

Przewodniczący Koperski jest zdania, że na całym tym szlaku powinna być nazwa Piekarska.  Wracając do sprawy nazewnictwa ulic w Mszczonowie poprosił o przybliżenie uzasadnienia do tej uchwały.

Pani Koszulińska poinformowała, że przed rokiem 1990 w tym rejonie  było uchwalone osiedle Opłotki. Podjęta została w tej sprawie stosowna uchwała w której już dokonano nazewnictwa ulic. Ulice te nazwane zostały nazwiskami pisarzy. Uchwała ta została po perturbacjach uchylona a w raz z nią nazewnictwo tych ulic. Proponując obecne nazwy ulic kierowano się nazewnictwami z uchylonej uchwały. 

Przewodniczący Koperski zapytał się czy te ulice tam faktycznie były.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że przed 1990 rokiem takie ulice tam były nazwane. Procedura uchwalania takiego osiedla była nieco inna, rada uchwalała teren osiedla wraz z ulicami.
Przewodniczący Koperski jest zdania, że proponowane nazwy do niczego nie nawiązują. Jedna z proponowanych do nazewnictwa ulic znajduje się na terenach zasłużonego dla miasta Pana Mariana Korpusa. Pan Marian Korpus  mieszkał w Mszczonowie przy ul. Zarzecznej 26.  Jako ochotnik zgłosił się w roku 1920 do wojska i uczestniczył w wojnie polsko-sowieckiej, gdzie odniósł ranę. W roku 1939 został zmobilizowany i ok. 25 września został wzięty do niewoli sowieckiej. Na podstawie porozumienia Sikorski-Majski został w roku 1942 przerzucony na Bliski Wschód. Brał udział w wyzwalaniu Włoch jako starszy szeregowy 6 Kompanii Sanitarnej 5. Kresowej Dywizji Piechoty. Nadano mu odznaczenia: Krzyż Monte Cassino, Gwiazda Italii, Gwiazda za wojnę 1939-1945, Odznaka 6 Dywizji Piechoty Lwów. Dlatego też proponuje aby ta ulica nosiła nazwę Mariana Korpusa.
Burmistrz Kurek popiera propozycję Przewodniczącego Koperskiego uważając, że należy nazwami ulic honorować naszych zasłużonych mieszkańców i ich promować.

Radny Stusiński poinformował, że mundur wojskowy Pana Korpusa znajduje się w izbie pamięci w szkole podstawowej.

Radny Wirowski zapytał się czy w tym rejonie będą jeszcze nadawane nazwy ulic. Uważa, że jeżeli nadamy jedną ulicę imienia Korpusa, to druga ulica powinna być pokrewna.
Pani Koszulińska odpowiedziała, że jeszcze będą nadawane ponieważ muszą być ulice prostopadłe.
Radny Wirowski proponuje aby drugą nawę ulicy nadać im. Strzelców Kaniowskich. Kolejne zaś ulice proponuje nazywać np. Pułkownika Wnuka itp. Wówczas ulice te będą tematycznie powiązane.

Radny Stusiński jest zdania, że nadanie nazwy ul.Korpusa należy udokumentować ponieważ młodzi ludzie nie znają kim był Pan Korpus.
Burmistrz Kurek jest zdania, że jeżeli zdecydujemy się nadać taką nazwę to wówczas Pani Gryglewska przygotuje stosowne uzasadnienie do uchwały.

Przewodniczący Koperski uważa, że nadanie takiej nazwy jest zasadne ponieważ ulica ta leży całkowicie na gruntach Pana Korpusa.  Ponadto Pan Korpus był nominowany do odznaczenia Prezydenta RP. 
Radny Stusiński jest zdania, że konsensus w tej sprawie został już osiągnięty i nie ma co dalej w tej sprawie dyskutować.

Przewodniczący Koperski uważa, że jeżeli jest to kontrowersyjne to uchwałę o nadaniu nazw ulic w Mszczonowie można przełożyć na kolejną sesję.

Radny Chyła jest zdania, że nie ma sensu odkładać tej sprawy, stosowne uzasadnienie uchwały będzie przygotowane w między czasie.

Radny Wirowski zastanawia się czy nie nadać nazwy tylko jednej ulicy Pana Korpusa, a z nazwą drugiej ulicy poczekać bo być może znajdzie się jakaś inna zasłużona dla miasta osoba.

Przewodniczący Koperski uważa, że nadanie nazwy ul. Strzelców Kaniowskich lub Pułkownika Wnuka  pasują do nazwy ul. Korpusa.

Radny Wirowski składa formalny wniosek o zmianę propozycji nazwy ul. Konopnickiej na ul. Strzelców Kaniowskich.

Przewodniczący Koperski składa formalny wniosek o zmianę propozycji  nazwy ul. Orzeszkowej na ul. Mariana Korpusa.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/95/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 10 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom  we wsi Adamówek, Kamionka wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Adamówek, Kamionka, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński, Jadwiga Laskowska . Uchwała nr XIV/96/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Janówek, Nowe Poręby wraz z uzasadnieniem . 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Janówek, Nowe Poręby, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/97/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Gąba wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Gąba, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/98/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 13 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Lutkówka Kolonia, Lutkówka, Dębiny Osuchowskie wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Lutkówka Kolonia, Lutkówka, Debiny Osuchowskie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński, Jadwiga Laskowska . Uchwała nr XIV/99/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 Pani Koszulińska przedstawiła projekt  uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Badowo Mściska wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Koperski zapytał się dlaczego jest propozycja nadania nazwy ulicy Janiny Sokołowskiej, kim ta osoba była. 

Burmistrz Kurek odpowiedział, że była to dziedziczka dworu w Badowo Dańkach. Taka nazwa ulicy jest w Badowo Dańkach a w Badowo Mściskach jest dalszy ciąg tej ulicy.

Radna Siwiec proponuje w Badowo Mściskach dla zachowania ciągu nazwy zamiast ul. Dworkowa nadać nazwę ulicy Lipowej.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Badowo Mściska po naniesionej poprawce zaproponowanej przez Radną Siwiec, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/100/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.15 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Zimna Woda , Tłumy,  Lutkówka Druga, Chudolipie wraz z uzasadnieniem.
Radny Osiński poinformował, że zarówno w Lutkówce jak i Lutkówce Drugiej proponowana jest nazwa ul. Piaskowa. Jest zdania, że może to wprowadzać w błąd mieszkańców ponieważ są to podobne nazwy miejscowości a ciągi tych ulic są zupełnie w innym miejscu. 

Burmistrz Kurek jest zdania, że w Lutkówce Drugiej należy zmienić nazwę na inną.

Przewodniczący Koperski  jest zdania, że w Lutkówce Drugiej cały ciąg należy nazwać ulica Spokojna.

Pani Koszulińska jest zdania, że propozycja przewodniczącego rady jest logiczna i zasadna.

Przewodniczący Koperski proponuje zmienić nazwę ulicy Łącznej na ul. Graniczną.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Zimna Woda, Tłumy, Lutkówka Druga, Chudolipie po naniesionych poprawkach, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/101/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.16 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Badów Górny wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Badów Górny, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/102/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.17 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Wygnanka wraz z uzasadnieniem.
Radny Osiński poinformował, że na zebranie konsultacyjne w sprawie ustalenia propozycji nazw ulic przyszły 3 osoby. Podczas tego zebrania nadano 3 nazwy ulic, reszta nazw ulic nadania była w indywidualnych konsultacjach. Dodał także, że mieszkańcy generalnie są przeciwni nadawania nazw ulic na terenach wiejskich. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Wygnanka, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/103/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.18 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Piekary wraz z uzasadnieniem
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Piekary z naniesiona zmiana nazwy ulicy z Mszczonowskiej na Piekarską, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/104/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.19 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Piekarowo, Podlindowo, Michalin i Budy Zasłona wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski zapytał się skąd wzięła się propozycja nazwy ulicy Kubusia Puchatka

Pani Koszulińska odpowiedziała, że taka była wola mieszkańców.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Piekarowo, Podlindowo, Michalin i Budy Zasłona , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/105/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.20 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Wymysłów wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski zapytał się kto zaproponował nazwę ul. Wspólna.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że taką nazwę zaproponowali mieszkańcy.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Wymysłów , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/106/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.21 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Gurba, Szeligi, Zdzieszyn wraz z uzasadnieniem.
Radny Zientek zwrócił uwagę, że w Szeligach ul. Wiejska jest bez dojazdu.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Gurba, Szeligi, Zdzieszyn , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/107/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.22 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Zimnice wraz z uzasadnieniem
Przewodniczący Koperski zapytał się czy wspólne ulice biegnące przez wsie mają jednakowe nazwy.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że główne ciągi tak, ale nie koniecznie we wszystkich miejscowościach. Czasami mieszkańcy chcieli inne nazwy i na to nie mamy wpływu.

Przewodniczący Koperski   uważa, że przynajmniej do tych uchwał co dzisiaj podejmujemy starajmy się zrobić wszystko aby zachować ciąg nazw głównych ciągów ulic.

Radny Osiński uważa, że jako radni nie powinni dopuścić do tego aby powstał bałagan w nazewnictwie ulic. W pewnym sensie taki bałagan powstanie. Nie można dopuścić do tego aby na jednym ciągu w jednej miejscowości była inna nazwa, w drugiej miejscowości inna nazwa a w trzeciej jeszcze inna. Wnioskuje aby wszystkie uchwały wrócić do komisji celem dokładnej ich analizy i porównania tego z mapami.

Radny Krawczyk jest zdania, że należy uchwalić uchwały ze względu na konieczność wymiany dowodów osobistych. 
Radny Horbot prosi aby w tej sprawie wypowiedziała się Pani Koszulińska ponieważ po coś ten wydział przygotował te projekty uchwał.

Pani Koszulińska poinformowała, że materiały były dostarczone radnym do domu, było to omawiane na komisjach. Po to wydział się sprężał, aby to wszystko przygotować na tą sesję aby umożliwić większej ilości osobom wpisanie nowych adresów we wnioskach o wydanie dowodów osobistych. Jak odłoży się te uchwały na kolejną sesję to takiej szansy wpisania nowego adresu do wniosku dowodowego nie będzie.

Radny Osiński zwrócił uwagę, że na posiedzeniach komisji nie było przedstawionej mapy poglądowej z zaznaczonymi propozycjami gmin. Były tylko fragmenty map i nie można się było poglądowo na ten temat wypowiedzieć.

Radny Krawczyk uważa, że w miarę dobrze przygotowano propozycje nazw ulic.

Radny Siniarski jest zdania, że głównie nazwy ulic mają służyć do  uporządkowania numeracji porządkowej na wsiach. Nazwy ulic uzgadniali mieszkańcy i dlatego jest sytuacja, że w jednej 

miejscowości jest jedna ulica a w drugiej jest inna.

Radny Osiński wnioskuje aby jeden ciąg drogi biegnący przez kilka miejscowości miał jedną nazwę ulicy.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Zimnice, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/108/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.23 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Lindów i Huta Piekarska wraz z uzasadnieniem
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Lindów i Huta Piekarska , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/109/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.24 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Marków Towarzystwo, Czekaj i Lublinów wraz z uzasadnieniem 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Marków Towarzystwo, Czekaj i Lublinów , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński . Uchwała nr XIV/110/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.25 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Adamowice, Powązki wraz z uzasadnieniem
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Adamowice, Powązki , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/111/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.26 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Bobrowce wraz z uzasadnieniem
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Bobrowce, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/112/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.27 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Budy Strzyże, Strzyże, Pieńki Osuchowskie wraz z uzasadnieniem
Radny Zientek zwrócił uwagę, że w jednym sołectwie są trzy ulice Leśne.

Burmistrz Kurek proponuje tam gdzie jest ul. Polna skasować ul. Leśną, pomiędzy ul.Mszczonowska a Polną cały ciąg będzie nazwany Prosta. Ul. Leśną pozostawić należy tylko w Strzyżach. W Pieńkach Osuchowskich należy zmienić nazwę na ul. Kamienna.  

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Budy Strzyże, Strzyże, Pieńki Osuchowskie po naniesionych zmianach,  którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska . Uchwała nr XIV/113/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.28 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Marków Świnice, Świnice wraz z uzasadnieniem proponując jednocześnie zmianę nazwy ul. Piękna na Wiejską i powstanie w ten sposób jeden ciąg ul. Wiejskiej
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Marków Świnice, Świnice po naniesionej zmianie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Ryszard Stusiński ,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osiński. Uchwała nr XIV/114/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 29 Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały w sprawie procedury uchwalenia budżetu oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu wraz z uzasadnieniem
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały

Przewodniczący Wirowski odczytał uchwałę w sprawie w sprawie procedury uchwalenia budżetu oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,  , Krzysztof Krawczyk, Michał Szymański,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek,   Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XIV/115/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.30 Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy Mszczonów oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego instytucji kultury za pierwsze półrocze wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Wirowski odczytał uchwałę w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy Mszczonów oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego instytucji kultury za pierwsze półrocze , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,   Krzysztof Krawczyk,   Jerzy Siniarski, Marek Zientek,   Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XIV/116/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.31 Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na  2007r. wraz z uzasadnieniem
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia komunalnego uznała proponowane zmiany za konieczne i pozytywnie zaopiniowała te zmiany

Przewodniczący Wirowski odczytał uchwałę w sprawie zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na  2007r. , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,   Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XIV/117/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 32 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności Burmistrza Miasta między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że:
1. Przekazał Panu Ludwiakowi sprawę problemów z wodą w Osuchowie w budynku parafialnym.
2. Przekazał Pani Krześniak sprawę zajęcia się problemem schodów przed kościołem w Osuchowie 

3. Polecił odpowiednim służbom dokonanie przeglądu poszczególnych ulic w mieście i uporządkowanie spraw związanych z nasadzeniami, porządkami i chodnikami w mieście. Jest tylko problem w tym, że jest konflikt miedzy mieszkańcami, cześć mieszkańców chce wycięcia drzew i stworzenia miejsc parkingowych a cześć jest przeciwna takiemu działaniu. Jest zdania, że wszystkiej zieleni na ulicach nie można zlikwidować.

4. W sprawie ustawienia TOI-TOI przy kościołach poinformował, że są to koszty. Uważa, że należy się nad tym zastanowić ponieważ miesięczna opłata za ustawienie TOI-TOI i serwis wynosi 450zł plus 22% VAT.

Radny Zientek proponuje ustawienie TOI-TOI w Osuchowie na parkingu.

Burmistrz Kurek proponuje w budżecie na 2008r. ująć koszty ustawienia TOI-TOI przy kościołach.

Pani Sitek poinformowała, że na wniosek mieszkańców przy cmentarzu w Mszczonowie ustawiona była kabina TOI-TOI i z powodu małej ilości osób korzystających z tej kabiny przeniesiono ją.

Przewodniczący Koperski poinformował, że jego wniosek dotyczył ustawienia kabiny TOI-TOI przy kościele a nie przy cmentarzu.  
Pani Sitek przypomniała, że miesięczne wypożyczenie tej kabiny kosztuje 100 zł miesięcznie plus VAT a jej serwis 350 zł plus VAT

Przewodniczący Koperski wnioskuje o ustawienie na okres próbny takiej kabiny przy  kosciele w Mszczonowie. 

Pani Sitek uważa, że jej zdaniem ustawienie kabiny przy kościele nie jest zasadne ponieważ taka kabina jest przy ratuszu i w parku przy Narutowicza.

Burmistrz Kurek poinformował, że na okres próbny należy przenieść kabinę TOI-TOI  z parku na teren przy kościele. Jednocześnie polecił aby  kabina ta była na bieżąco monitorowana pod względem zasadności jej ustawienia w tym miejscu.

Radny Osiński zapytał się czy w dniu jutrzejszym jest aktualne spotkanie z GDDPiA.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że tak 

Radny Szymański zapytał się kiedy jest planowane ułożenie kostki na małej targowicy i wykonanie ogrodzenia zatrzymującego fruwające papiery z targowiska.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że nie widzi możliwości aby w 2008r. rozpocząć te inwestycje z uwagi na planowane rozpoczęcie inwestycji modernizacji przedszkola, konieczność wykonania ulicy przy termach. Jeżeli uda się   umieścić te inwestycje w 2008 roku to zostanie ona umieszczona, jeżeli zaś nie to umieszczona będzie w planie na 2009r.

Radny Szymański zapytał się kiedy planowany jest to wykonania parking na os. Północ

Burmistrz Kurek odpowiedział, że w przyszłym roku

Radna Laskowska zapytała się czy po wykonaniu modernizacji przedszkola nadal wejście dla dzieci przedszkolnych będzie od ul. Tarczyńskiej

Burmistrz Kurek odpowiedział, że wejście do przedszkola będzie od ul. Tysiąclecia.

Radny Szymański zapytał się czy realne będzie powiększenie terenu przedszkola od hydroforni.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że takie powiększenie jest realne ale niewiele da się uzyskać terenu ponieważ i tak należy zachować strefę bezpośrednią od hydroforni.

Radna Laskowska wnioskuje o postawienie dwóch lamp oświetleniowych na ul. Armii Krajowej ponieważ jest tam bardzo ciemno.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że postawienie takich lamp wymaga wykonania dokumentacji, która jest droższa od tych lamp. Koszt wykonania samego projektu oscyluje w granicach 15.000 zł.
Ad.33 W tym punkcie Przewodniczący Wirowski odczytał sprawozdanie finansowe z wydatków budżetowych poniesionych w związku z referendum gminnym zarządzonym na dzień 1 lipca 2007r., które w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęto jednogłośnie. . W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem sprawozdania głosowali:  Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński,   Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek,  Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Jadwiga Laskowska. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
Ad.34 Zakończenia obrad XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Wirowski dziękując wszystkim  za uczestnictwo w obradach.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej 

Małgorzata Badowska                                                                      Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2007-10-19
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