PROTOKOŁ NR VIII/07

z VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

VIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 21 marca 2007 roku w sali kinowej Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,25 do 16,30.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

                        Ad.1 Otwarcia VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.

Przewodniczący Koperski  poinformował, że na wczorajszym posiedzeniu komisji uzgodniono, że z porządku obrad wycofana będzie uchwała w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych.

Pani Sitek wnioskuje o wycofanie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgodny na sprzedaż lokali mieszkalnych.

Radny Szymański wnioskuje o zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego działalności kontrolnej komisji rewizyjnej. 

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktu dotyczącego sprzedaży lokali mieszkalnych . Wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktu dotyczącego informacji z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej.  Wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.  Wniosek został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański

Przewodniczący Koperski poinformował, że porządek  obrad VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

3. Ocena stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

4. Ocena stanu ochrony środowiska na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji do sprawdzenia wniosku mieszkańców o przeprowadzenie referendum.
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie oddania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Mszczonowie składników majątkowych.

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r.
8. Informacja Burmistrza Miasta o działaniach między sesjami.

9. Wolne wnioski i zapytania.

10. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad glosowało 15 radnych (Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański)

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wysłany radnym wraz z materiałami na sesję. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15  radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Renata Siwiec, Ryszard Stusiński, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański

Ad.3 i 4 W tym punkcie Przewodniczący Koperski poinformował, że co roku w planach pracy rady znajduje się problematyka związana z ochroną  środowiska i stanem sanitarnym na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów. Na dzisiejsze posiedzenie zaproszona była także Pani Maria Korycka – Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej. Z uwagi na ważne sprawy służbowe nie może wziąć udziału w sesji, nie mniej jednak sprawy z zakresu stanu sanitarnego omówiła szczegółowo na posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego, ponadto wszyscy radni otrzymali szczegółowe opracowanie z tego zakresu. Jeżeli radni wyrażą potrzebę ponownego zaproszenia pani Koryckiej na posiedzenia komisji wówczas dokona takiego zaproszenia. Z uwagi na ważność omawianych zagadnień prosi radnych oraz innych uczestników sesji o zadawanie pytań i dyskusję w tych tematach.

Pan Andrzej Hasa – Kierownik Delegatury Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska w Płocku przedstawił raport o stanie środowiska w Województwie Mazowieckim w 2005r., ponieważ takim dokumentem na dzień dzisiejszy dysponuje WIOŚ. Ponadto w celu bardziej szczegółowych informacji odesłał zebranych do strony internetowej www.wios.warszawa.pl .Raport o stanie środowiska w Województwie Mazowieckim w 2005r, oraz broszury: OZON „w pigułce” , rolnictwo w zgodzie z naturą, odpady, powietrze, jeziora Mazowsza, gospodarka odpadami – stanowią załącznik do protokołu. 

W kwestii spraw dotyczących terenu miasta i gminy Mszczonów poinformował, że: 

· Na terenie oczyszczalni ścieków w Mszczonowie wystąpiły pewne kłopoty. Naliczona została kara za przekroczenia. Kara ta została odroczona do 30 czerwca 2007 pod warunkiem wykonania zakresu prac modernizacyjnych. Jeżeli zakres tych prac nie będzie wykonany wówczas kary te będą naliczone. Na terenie tej oczyszczalni niewiele potrzeba aby dobrze działała część biologiczna. Jeżeli Gmina nie jest w stanie do 30 czerwca wykonać tych prac musi wystąpić do WIOŚ o przedłużenie terminu wykonania robót i terminu odroczenia kary.

· Składowisko odpadów komunalnych w Markowie Świnice  jest jednym z lepszych składowisk na Mazowszu. Pozwolenie zintegrowane jest w trakcie załatwiania. Jest problem ze składowiskiem w Krzyżówce, jest to klasyczny przykład nienadającego się składowiska, brak jest m.in. wagi, brak myjni itp. Karano kierownika składowiska, występowano do Wojewody i Nadzoru Budowlanego. Mimo tego składowisko nie nadaje się do zamknięcia. Żeby zamknąć takie składowisko należy udowodnić, że oddziaływuje na zdrowie ludzi. Jest złożony wniosek do Wojewody o wydanie zezwolenia zintegrowanego, jeżeli takie zezwolenie uzyska to będzie działało zgodnie z prawem. 

· Składnica zwierząt padłych – były sygnały, że źle funkcjonuje ale przeprowadzone kontrole wykazały, że prowadzona jest wzorcowo.

Pan Marek Radzikowski – Powiatowy Lekarz Weterynarii przedstawił ocenę stanu sanitarno-weterynaryjnego na terenie Gminy Mszczonów za 2006r. Ocena stanowi załącznik do protokołu. Konkludując sprawę wysypisk uważa, że brakuje tam kontroli zrzutu odpadów pochodzenia zwierzęcego i roślinnego. Z uwagi na duży procent białka zwierzęcego powstaje tak fermentacja. Zwrócił uwagę na problem budowy schroniska dla zwierząt. Pośrednio Gmina Mszczonów korzysta ze schroniska p. Szwarc w Korabiejewicach. Jest to pośrednie rozwiązanie ponieważ nie jest to schronisko ale przytulisko. Związek Międzygminny „Mazowsze Zachodnie” zajął się problematyką budowy takiego schroniska, z tego co wie zakupiony został już teren pod jego urządzenie. W kwestii wystąpienia „ptasiej grypy” poinformował, że Mszczonów jest istotny z uwagi na zlokalizowane tu fermy drobiu. Do przemyślenia poddał temat stworzenia bazy wypoczynku dla transportowanych zwierząt, namawia do zajęcia się tym tematem. Ogólnie stwierdza, że stan bezpieczeństwa sanitarnego na terenie gminy Mszczonów realizowany jest dobrze.

Przewodniczący Koperski zapytał się jak przedstawia się sytuacja z handlem ptactwem na targowisku.

Pan Radzikowski poinformował, że dopuszczony jest handel ptactwem na targowisku. Jeżeli będzie zagrożenie  ptasią grypą to zostaną podniesione środki ostrożności. Jeżeli będzie ognisko ptasiej grypy u ptactwa zagranicznego nie będzie nic na tym targowisku robione, natomiast jeżeli ognisko wystąpi na terenie Polski wówczas sytuacja zostanie przeanalizowana i podjęte będą odpowiednie kroki.

Przewodniczący Koperski poinformował, że był zamiar i mowa o przejęciu targowiska ptactwem z Falenicy. Była mowa, że nasze targowisko jest jednym z legalnych targowisk a okazuje się, że istnieje wiele nielegalnych targowisk na których prowadzony jest taki handel. W związku z tym zadał pytanie co zrobić aby ten proceder zahamować. 

Pan Radzikowski poinformował, że wiele podmiotów podjęło taką działalność, decyzje na uruchomienie takiej działalności wydaje Powiatowy Lekarz Weterynarii właściwy ze względu na miejsce położenia targowiska. Wiele podmiotów takie decyzje otrzymało, widzi realne możliwości reklamy tego targowiska. Na terenie Mazowsza jest 7 takich targowisk, najbliższe jest w Grodzisku Mazowieckim. Sprawę rozwoju tego targowiska popsuła ptasia grypa, jest zdania, że należy udać się na giełdę w Słomczynie i tam reklamować to targowisko.

Radny Wieszczycki uważa, że dużym problemem są bezdomne psy, może w jakiś sposób problem ten rozwiąże pomysł burmistrza. Jest ponadto zdania, że media zrobiły dużo złej roboty w  kwestii ptasiej grypy. Jako radny dziękuje za optymistyczne słowa pod adresem Gminy Mszczonów.

Pan Radzikowski poinformował, że temat bezdomnych psów jest ogromny. Ustawa o ochronie zwierząt mówi, że na wniosek samorządu koła myśliwskie mogą zrobić odstrzał kontrolowany. Taki przypadek zgodnie z przepisami występuje jeżeli jeden gatunek zagraża drugiemu. Skutkiem uchwały zwalniającej z opłat za psy jest to, że występuje niekontrolowany rozród. Najważniejsze jest to aby dotrzeć do właściciela psa. W Polsce występuje największa populacja psów z rozrodów niekontrolowanych. 

Burmistrz Kurek poinformował, że Gmina myśli o miejscu odpoczynku dla transportowanych zwierząt, namawia CPN z Zbiroży aby takie miejsce stworzył. W kwestii bezdomnych psów uważa, że należy powrócić do sprawy opłat za posiadanie psa i na pewno te opłaty należy zmienić.

Radny Osial zapytał się czy są przypadki ukarania osoby za wałęsającego się psa.

Pan Radzikowski odpowiedział, że przypadków jest wiele, ale sprawa trafia do Sądu Grodzkiego. Sąd prosi o sztywne dowody w sprawie, należy udowodnić czyj jest pies a to jest praktycznie niemożliwe. Jego zdaniem dopóki nie będziemy mogli zidentyfikować psa to nic w tej materii nie zrobimy,

Radny Osiński zwrócił uwagę na problem bezdomnych kotów.

Burmistrz Kurek poinformował, że w 2006r. złapano 9 bezdomnych kotów.

Pan Radzikowski poinformował, że są to zwierzęta towarzyszące i zgodnie z dyrektywami UE zwierzęta te winny mieć paszport.

Przewodniczący Koperski  powrócił do tematu budowy schroniska dla zwierząt. W związku z tym zapytał się czy wspólnie ze Starostwem Związek Międzygminny nie może takiego  schroniska uruchomić dla gmin związkowych.

Burmistrz Kurek poinformował, że jest to zadanie gminy.

Pan Radzikowski poinformował, że jest to zadanie gminy, gminy zaś w tym zakresie mogą się łączyć. W naszym powiecie największe zainteresowanie tym tematem wykazuje Mszczonów i Żyrardów, reszta nie bardzo widzi ten problem. Są fundusze pomocowe UE, ale żeby złożyć wniosek musi być najpierw projekt. 

Pan Wojciech Szustakiewicz – Starosta Powiatu Żyrardowskiego poinformował, że na ostatniej sesji wspominał o temacie działań Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa Publicznego. Komisja ta między innymi zajmowała się tematyką schroniska dla zwierząt.

Burmistrz Kurek poinformował, że Związek w tym roku ma zamiar wykonać dokumentację i złożyć wniosek o środki unijne. Ten rok będzie jego zdaniem rokiem przełomowym w tym zakresie.

Radny Siniarski poprosił o przedstawienie jak wygląda sprawa budowy płyt gnojowych i zbiorników na gnojowice.

Pan Radzikowski poinformował, że interpretacja zapisów dyrektywy jest różna. W pierwszej dyrektywie o mleku był dokonany zapis o okresie przejściowym do końca 2007. Osoby które do tej pory zrobiły takie płyty to wykonały je za środki unijne. Płyt takich zgodnie z nową interpretacją dyrektywy nie musi być jeżeli obornik wywożony jest nie rzadziej niż na 6 miesięcy i jeżeli pryzma do składowania nie jest wyższa niż 1,5 m. Zgodnie z tym nowym tłumaczeniem obowiązek posiadania takich płyt będzie dotyczył nielicznej grupy producentów i nie będzie dotyczył naszych rolników. Koszt wykonania takiej płyty gnojowej wacha się w granicach 20-40 tys. zł.

Pan Marek Balcer Prezes Geotermii Mazowieckiej S.A w Mszczonowie przedstawił sprawozdanie Zarządu z działalności „Geotermia  Mazowiecka” S.A w Mszczonowie w roku 2006. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski prosi o ustosunkowanie się do informacji, że cena ciepła w Mszczonowie jest największa w rejonie na nawet w Polsce.

Pan Balcer ubolewa, że wcześniej nie widział, że padnie takie pytanie, ponieważ przyniósłby periodyk Urzędu Zamówień Publicznych w którym podane są ceny ciepła. Geotermia Mazowiecka znajduje się w średniej cenie w Polsce, niczym nie odbiega od cen ciepła z kotłowni gazowych.  Przy porównywalnych parametrach w Rawie, Sochaczewie, Ożarowie ceny te są podobne. Warszawa znacznie odbiega z cenami ponieważ tam się produkuje miliony gigadżuli, ponadto ciepło tam jest odpadkiem od produkcji energii. W Mszczonowie produkcja ciepła wynosi 40.000 gigadżuli. W Sochaczewie obecnie trwa rywalizacja z lokalnym zakładem ciepłowniczym gdzie ceny ciepła są dwa razy wyższe niż geotermalnego.  

Przewodniczący Koperski poinformował, że mieszkańcy osiedli skarżą się na ceny ciepłej wody. W związku z tym zapytał się czy geotermia ma tak wysokie koszty czy też koszty te rosną po drodze do mieszkań. Ponadto stwierdził, że ceny zimnej wody w Mszczonowie nie są wysokie.

Pan Balcer poinformował, że Geotermia produkuje ciepło, nasza cena ciepłej wody jest duża ponieważ w lato jest bardzo mały rozbiór wody ciepłej i ciepło pozyskiwane wówczas jest z gazu. Przepisy prawne zobowiązują geotermię do utrzymania stałej gotowości czy mieszkańcy biorą wodę czy też nie. Jeżeli mieszkańcy nie biorą wody wówczas powstają straty.  Im więcej mieszkańcy zużywają ciepłej wody tym jej cena jest mniejsza a w przypadku Mszczonowa rozbiór wody jest mały. Ponadto poinformował, że Geotermia stosuje takie same ceny ciepła w kaloryferach czy też w kranie. Jest zdania, że jakimś rozwiązaniem byłoby wprowadzenie opłaty stałej za gotowość dostarczania ciepła.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy przy oddaniu term sytuacja się rozładuje.

Burmistrz Kurek poinformował, że geotermia musi podgrzać wodę. W związku z tym powstaje jakiś koszt, który dzieli się przez ilość pobranej wody i w ten sposób powstaje cena. Cena ta na pewno zmaleje jak będzie opłata stała. Należy zwrócić także uwagę, że osiedle Dworcowa I i II samo podgrzewa wodę piecykami gazowymi. Drugi problem związany z cenami to sprawa odliczania amortyzacji, jak takie odliczenia się skończą to wówczas być może cenę tę uda się zatrzymać. Maksymalnie 40% ciepła pochodzi z wody geotermalnej, reszta jest wynikiem podgrzewania gazem, więc cena zależy też od ceny gazu. Zgodnie z ostatnimi ustaleniami, państwa będą zmuszone do wykorzystywania energii odnawialnej. Gdybyśmy musieli wybudować kotłownię węglową to byłyby to duże koszty, a tak przy wykorzystaniu środków pomocowych mamy wykorzystana energie odnawialną. Jak zbudowane będą termy uda się utrzymać stabilną cenę ciepła. Ponadto drugim czynnikiem który może wpłynąć znacznie na obniżenie kosztów ciepła to budowa spalarni i wykorzystanie powstałej tam energii, którą można wykorzystać do podgrzewania wody. Jako Burmistrz Miasta wspiera i będzie wspierał plany rozwojowe tej spółki.

Pan Balcer poinformował, że biuletyn Urzędu Zamówień Publicznych jest biuletynem urzędowym i należy się na min opierać.

Radny Horbot ma nadzieje, że cena ciepłej wody będzie tańsza i mieszkańcy będą zadowoleni. Ceny obecne są na poziomie Rawy Mazowieckiej, są przypadki namagnesowania liczników i kradzieży ciepła. są też przypadki, że rodzina 3 osobowa zużywa 1 m3 wody. Prawo nasze w tym zakresie jest ułomne i sądy  za bardzo do tego tematu nie chcą podchodzić.

Przewodniczący Koperski poinformowali, że celowo wywołał ten temat ponieważ jest tym spore zainteresowanie.

Pan Krzysztof Zawadzki – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa Starostwa Powiatowego w Żyrardowie przedstawił prezentację na temat stanu środowiska powiatu żyrardowskiego według stanu na dzień 1 stycznia 2007r. ponadto przedstawił stan środowiska miasta i gminy Mszczonów według stanu na dzień 31.12.2006r. Materiały te stanowią załącznik do protokołu. 

Pan Szustakiewicz z uwagi na fakt, że bardzo często wiele pytań kierowanych jest odnośnie składowiska w Krzyżówce pod jego adresem prosi o odpowiedź jak bardzo wszystkim grozi fakt funkcjonowania tego składowiska. Zna raport z lat 90-tych dotyczący wpływu wysypiska na środowisko. Wysypisko to jest zlokalizowane na piaskach lekkich, nie zostały zagospodarowane odcieki, nie tak by chciano odbierane są gazy, brak jest wagi. W związku z tym jak możliwe jest dalsze funkcjonowanie tego wysypiska.

Pan Hasa poinformował, że wysypisko to ma szanse na uzyskanie pozwolenia zintegrowanego. Na tym etapie WIOŚ nic nie ma do powiedzenia. Wskazuje wojewodzie na uciążliwości z tytułu funkcjonowania tego wysypiska ale nie ma wpływu na decyzję wojewody. Gdyby miał informację na temat oddziaływania wysypiska na zdrowie ludzkie to by go zamknął. Sam widok wysypiska sprawia złe wrażenie, nie mówiąc już o odorach wydobywających się z tego wysypiska. Ma obawy, że wojewoda wyda mimo tego pozwolenie zintegrowane. 

Przewodniczący Koperski zapytał się czy pozwolenia zintegrowane są czasowe. 

Pan Hasa poinformował, że pozwolenia mogą być czasowe, ale z reguły wydawane Są na czas dłuższy. On ocenia możliwości użytkowania tego wysypiska na 3-4 lata ponieważ na dłuższe składowanie nie będzie miejsca.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy dyrektywy unijne planują likwidację wysypisk.

Pan Hasa odpowiedział, że wszystkich wysypisk nie da się zlikwidować, cześć wysypisk już otrzymało decyzję o likwidacji, część samych musi się zamknąć a cześć ma wymogi które musi spełnić.

Burmistrz Kurek prosi o wyrażenie stanowiska w kwestii budowy niewielkiego obiektu zakładu utylizacji oraz o opinię jak ewentualne zagrożenie z tego zakładu ma się do tego co się dzieje  na wysypisku w Słabomierzu.

Pan Hasa przedstawił informację jak wygląda sytuacja związana ze spalarniami odpadów komunalnych w krajach Unii Europejskiej dawnej 15. We wszystkich państwach byłej piętnastki jest dużo spalarni. W tym momencie przytoczył dane statystyczne. 

Udział procentowy termicznych metod w utylizacji odpadów komunalnych:

·  Szwajcaria 78%

· Luksemburg 70%

· Dania 65%

· Szwecja 45%

· Holandia 40%

· Francja 37%

· Belgia 33%

· Niemcy 27%.

Ilość instalacji spalarni odpadów komunalnych:

· Francja 129

· Niemcy 61

· Dania 34

· Włochy 32

· Szwecja 22

· Belgia 18

W Polsce spala się 0,5% odpadów komunalnych Ogółem na terenie byłej 15-tki jest 436 spalarni, w Polsce  1, na Węgrzech 1, w Słowacji 2, w Czechach 3 w Estonii, Litwie, Łotwie i Słowenii nie ma spalarni. W Polsce  96% odpadów  składowanych jest na składowiskach. 2% kompostowanych, 0,5%  pochodzi z selektywnej zbiórki i 0,5% jest poddanych termicznej utylizacji. Planuje się budowę 7 spalarni po 2010 roku tj w Krakowie, Katowicach, Wrocławiu, Szczecinie, Warszawie, Łodzi i Poznaniu. Jego zdaniem aby wydać tak kontrowersyjną decyzję trzeba determinacji i wielu lat. Składowisko gminne wystarczy na 2-3 lata i pytanie co dalej?. Problem składowiska po zamknięciu dopiero się rozpoczyna przynajmniej 30 lat wymagany jest monitoring a być może nawet 50lat.  Jest pytanie czy zamknięte składowisko będzie oddziaływać na środowisko – zapewne tak. Spalarnia jest dobrą instalacją i nie ma tu mowy o przedostaniu się dioksan do środowiska. Zdania w zakresie budowy spalarni są jednak podzielone, protest społeczny jest również istotny  i należy go brać pod uwagę. 

Przewodniczący Koperski powrócił do sprawy monitoringu PKL Keramzyt, wcześniej były uwagi dotyczące funkcjonowania  tego zakładu a teraz ich nie ma. Zapytał się co obecnie dzieje się z Keramzytem, co z zarzutami, że Keramzyt jest nieformalna spalarnią. Prosi o wyjaśnienie tych zarzutów i ustosunkowanie się do sprawy utylizacji w tym zakładzie odpadów ropopochodnych itp. 

Radny Wirowski zapytał się czy Keramzyt prowadzący działalność gospodarczą ma wpływ na zdrowie mieszkańców. 

Pan Hasa w kwestii oddziaływania Keramzytu na zdrowie mieszkańców odpowiedział, że nie ma takiej wiedzy, pewnie takiego oddziaływania nie ma. Jego zdaniem każdy zakład cokolwiek robiący będzie w pewnym stopniu uciążliwy dla środowiska. Zna ten zakład i wie, że było dużo skarg pod jego adresem i było też dużo interwencji. Czasami interwencje te potwierdzały się a czasami nie. Były też nakładane kary administracyjne z tytułu przekroczeń emisji, choć nie były to przekroczenia drastyczne. Odpady w tym zakładzie spala się  i jest to dopuszczone w ramach współspalania. 

Przewodniczący Koperski poinformował, że w cementowni spala się opony.

Burmistrz Kurek potwierdził, że w Wierzbicy spala się opony.

Pan Hasa poinformował, że od lat Keramzyt miał pozwolenie na odpowiednią ilość odpadów typu węglowodorów w celu osiągnięcia korzyści energetycznych ale nie mogło ich być więcej niż 7%. Odpady z  Petrochemi - próbowano spalania ich w piecach w cukrowni w ilościach od 20 do 30%. Badania takie prowadzone były przez WIOŚ. W ani jednym przypadku nie stwierdzono przekroczenia dopuszczalnych norm w żadnym parametrze. Proceder ten został zaniechany z uwagi na protesty społeczne. W Keramzycie wielokrotnie prowadzone były takie pomiary i stale są sprawdzane normy. W wyniku badań w ostatnim okresie  nie stwierdzono przekroczenia dopuszczalnych norm.

Burmistrz Kurek prosi o wyjaśnienie kwestii kar dla oczyszczalni.

Pan Grzegorz Ludwiak – Dyrektor ZGKiM poinformował, że nie czekając na modernizację zakupiono niektóre rzeczy. Co do kar to w momencie ich naliczenia oczyszczalnia działała bardzo dobrze. Przekroczone wówczas były azoty. Z racji tego, że modernizacja oczyszczalni planowana była wcześniej wystąpiono do WIOŚ o odroczenie terminu naliczania kar. Obecnie z uwagi na trudności w pozyskaniu środków unijnych temat modernizacji został przesunięty, dlatego też ponownie wystąpiliśmy o przedłużenie terminu. Do roku 2010 jego zdaniem uda się temat modernizacji zakończyć. Obecnie oczyszczalnia działa dobrze ale czasami mamy do czynienia z podtruciami. 

Przewodniczący Koperski zapytał się czy monitorowane jest składowisko pyłów z EC Żerań., Czy są przekroczenia i czy jest to zagrożenie dla środowiska.

Pan Hasa poinformował, że w tej chwili sytuacja ta jest badana. Do końca nie wie czy tymi pyłami prowadzona jest rekultywacja i pyły te są składowanie odpadów. Badania te są prowadzone w aspekcie całego zakładu i planowanych składowisk.

Burmistrz Kurek poinformował, że jak się wydobywa kopaliny to inwestor także musi  przedstawić plan rekultywacji. Takim materiałem nadającym się do rekultywacji były pyły z EC Żerań. Dlatego też Wojewoda Skierniewicki zatwierdził plan rekultywacji pyłami do pewnego poziomu, ponad ten poziom miała być rekultywacja odpadami komunalnymi.  Jak zmieniły się przepisy prawne popioły z EC uznano za odpady, które można tylko składować. Skoro Keramzyt musiał rozpocząć całą procedurę odnośnie składowiska tych odpadów poprosiliśmy ich o zabezpieczenie kwatery na eternit. Po konsultacjach z mieszkańcami Keramzyt odstąpił od składowiska odpadów niebezpiecznych ale my nie chcemy  aby odstąpiono również od składowiska eternitu.

Sesje opuściła radna Siwiec.

Pan Zawadzki poinformował, że uczestniczył w spotkaniu konsultacyjnym w miesiącu listopadzie ubr. Jeżeli chodzi o Keramzyt Wojewoda wydając decyzję dopuścił metodę współspalania, ale nie oznacza to, że można stosować to zamiennie. Mówiąc o tym że tam są spalane odpady to jest to 7% wsadu. Technologia ta jest bezpieczna dla środowiska, odpowiednia temperatura powoduje, że te materiały niebezpieczne typu ropopochodnego mogą tam być bezpiecznie spalane.  Odnośnie składowiska pyłów – chciałby dożyć czasów aby przepisy w zakresie ochrony środowiska ciągle się nie zmieniały. W kwestii eternitu, problem ten jest ogromny w skali całego kraju, do 2030 roku należy zutylizować ponad 16 mln ton eternitu. Wszyscy naukowcy twierdzą, że dziura w Keramzycie jest bardzo korzystna pod względem zabezpieczenia geologicznego. Nie ma takiej innej dziury na Mazowszu. Jeżeli eternit będzie odpowiednio składowany i opakowany będzie bezpiecznym. Eternit wyszedł z ziemi i do ziemi musi wrócić. Należy zastanowić się tylko czy nie wykorzystać tej szansy i pozyskać dodatkowe dochody. W kwestii spalarni uczestnicząc w spotkaniu listopadowym miał wrażenie , że mieszkańcy nie odrobili pracy domowej. Miał ochotę zapytać mieszkańców czy węgiel w ich domowych piecach stanowi 5,10,15% wsadu. Jeżeli gmina chce rozwiązać problem w sposób cywilizowany budując spalarnię to jest protest, a jeżeli sąsiad w piecu spala się szmaty, plastik itp. t o jest ok. Po kolorze dymu można poznać co tam jest spalane. 

Przewodniczący Koperski zapytał się czy wióry czyste można spalać.

Pan Zawadzki odpowiedział, że surowe wióry można spalać ale nie impregnowane. Jego zdaniem będzie trzeba gdzieś te odpady przewieść i będą to duże koszty. Uważa, że należy zrobić coś w tym kierunku i zbudować średniej klasy spalarnie., póki są jeszcze na to środki unijne. 

Pan Hasa poinformował, że spalanie odpadów w domowych piecach to zbrodnia dla środowiska i nas samych. Bezpieczne spalanie zależy od temperatury, czasu spalania oraz zabezpieczenia katalizatorami – to parametry które zabezpieczają przed wydostawaniem się dioksyn i furanów. Jedna folia spalona w piecu domowym daje więcej dioksyn niż miesiąc funkcjonowania dobrej spalarni.  Uważa, że tej inwestycji nie należy ograniczać do małej spalarni im większa to będą lepsze parametry spalania, łatwiejszy monitoring itp. 

Przewodniczący Koperski zapytał się czy 100 tys. ton rocznie jest to dużo, czy im większy zakład tym lepszy monitoring. 

Pan Hasa odpowiedział, że nie ma wiedzy na ten temat.

Pan Zawadzki odpowiedział, że wszystko zależy od porównań. Zakład buduje się pod szacunek strumienia odpadów. Szacujemy to w stosunku do liczby mieszkańców. Inaczej jest na terenach wielkich miast a inaczej w małych skupiskach, tam gdzie są zakłady przemysłowe. Te 100-200 tys ton rocznie może okazać się 80% możliwości przerobowych zakładu. Musimy wiedzieć co chcemy osiągnąć, czy tylko energię, ale musimy także pamiętać, że  pozostanie również balast ze spalania a to jest 12-18% pozostałości z całej masy. Balast ten nie może trafić na zwykłe składowisko, musi być odpowiednio składowany i zasypywany, musi być także jego monitoring. Jego zdaniem nie należy szacować ilości jaki będą spalane ale szacować z jakiego terenu będziemy zbierali odpady, i na jaką budowę spalarni będzie nas stać i jakie odpady będziemy zbierać. Do 2009 roku i to jest zapisane w programach ochrony środowiska i w programach gospodarki odpadami musimy uzyskać procent odzysku w poszczególnych kodach. Wówczas nie będzie to już odpad ale surowiec wtórny i co nie będzie  możliwe już do ponownego przetworzenia to będzie musiało być spalane. Spalarnia odpadów medycznych to mały szczegół, jeżeli będziemy mieli dobrej klasy spalarnie odpadów komunalnych wówczas odpady tu dojadą. Na Zabranieckiej w Warszawie obecnie spalarnia pracuje na  80% możliwości spalarni. 

Burmistrz Kurek poinformował, że w pracach sejmowych jest ustawa zgodnie z którą śmieci będą majątkiem gminy. Na dzień dzisiejszy  niewiele gmin rozwiązało problem śmieci tak jak Mszczonów gdzie jest prowadzona zbiórka odpadów i segregacja. W wielu gminach sprawa zbiórki śmieci poszła na żywioł, niby każdy musi mieć podpisaną umowę na odbiór odpadów i zgodnie z umową wystawia znikoma ilość odpadów a reszta nie wiadomo gdzie trafia – jego zdaniem 90% osób kombinuje jak może gdzie się pozbyć odpadów.  Sytuacja w kraju przedstawia się następująco; gminy stoją przed dylematem co mają zrobić, wszędzie nie jest jeszcze rozwiązana gospodarka wodno-ściekowa i mając do wyboru co wybrać czy gospodarkę wodno ściekową czy też problem odpadów komunalnych wybierają gospodarkę wodno ściekową ponieważ bardziej dokucza mieszkańcom. Każdy w tej chwili próbuje racjonalnie rozwiązać problem gospodarki wodno ściekowej, oczywiście nie wszyscy ale większość , natomiast śmieci zostawiają sobie. W związku z tym jedyna metoda jest taka aby znaleźć inwestora zewnętrznego z europy zachodniej, który już w tych śmieciach pracuje żeby wszedł tutaj, wyłożył swoje środki i dostał dofinansowanie unijne i zbudował taki zakład. Taka jest nasza idea aby taki zakład powstał nie za nasze pieniądze, bo takich pieniędzy nie ma nasza gmina ani Żyrardów czy Radziejowice i nie ma takich szans aby te pieniądze mieć. Musimy ten problem rozwiązać w ten sposób, że wykorzystując warunki logistyczne oraz tak jak mówił Dyrektor Zawadzki idealne miejsce zarabiać na tym środki aby mieć środki na realizację innych zadań. Jak nam by się udało wybudować taki duży zakład utylizacji odpadów komunalnych to łatwiej byłoby powiedzieć ludziom tym co palą węglem i innymi rzeczami, że dopłacimy im aby opalali gazem bo wtedy będzie nas na to stać a na dzień dzisiejszy nie. Modernizacja oczyszczalnio i budowa części sieci będzie nas kosztować około 20 mln zł, około ponieważ nie wiadomo jakie kwoty wyjdą w przetargu, na to zadanie chcemy pozyskać środki unijne, środki te przechodzą przez NFOŚiGW, który to sprawdza wnioski. Sam Mszczonów nie mógłby skorzystać z takich środków dlatego też złożono projekt wspólny dla związku. Sytuacja jest taka, że NFOŚiGW ma problemy ze spalarnią odpadów medycznych i realizacja tego przedsięwzięcia u nas pomogłaby nam rozwiązać nasz duży problem. Pieniądze na ekologie duże będą w latach 2007-2013, nie ma więc teraz czasu w Polsce na edukację. Problem polega na tym, że w tej chwili musimy wygrać wyścig z czasem. Jeżeli będzie u nas taki zakład utylizacji to będziemy mogli dać szansę ludziom żeby te odpady były tańsze, ale to nie jest teraz deklaracja, że odpady będą tańsze, ale będzie szansa na większe dochody i na dofinansowanie zbiórki odpadów, ale musimy mieć dodatkowe dochody, ponieważ te środki którymi dysponujemy i te zadania które mamy zrealizować nie pozwalają nam aby inwestować w ekologię. W sytuacji kiedy nie będziemy mieli własnego zakładu to oprócz opłaty na tzw. branie będziemy musieli wnosić opłatę za transport, który jest bardzo wysoki. Dał przykład Portugalii, która po tym jak się okazało, że trzeba płacić duże kary wówczas pobudowała sieć spalarni, to samo czeka Polskę, która podpisała również dyrektywy.  Cieszy się, że w sesji uczestniczy pan Staszewski, ubolewa, że nie ma innych osób inicjatorów referendum , bo za niektóre rzeczy jakie pisano Pan Staszewski powinien się wstydzić. My chcemy iść do przodu i utylizować śmieci i rozwiązać ich problem a zmierzyliśmy się z sytuacją, że musimy udowadniać, że białe jest białe a nie mamy na to czasu.

Pan Staszewski podziękował Dyrektorowi Hasa za obiektywne przedstawienie sprawy i zwracając się do Burmistrza poinformował że każdy z nich słucha tego samego i słyszy co innego. Każdy słysz to co chce, Pan Dyrektor Hasa powiedział, że nie ma  likwidacji wysypisk, bo w Niemczech utylizuje się 27% odpadów. Ponadto pan Burmistrz nie zaprosił ich na spotkanie żeby porozmawiać w mniejszym gronie tylko przychodzili na spotkania tutaj, przychodzili wysłuchali i kto chciał to zabierał głos. Dyrektor Zawadzki nie odrobił także lekcji przed tym spotkaniem. We wniosku o referendum jest jasno zapisane. Zwracając się do Dyrektora Zawadzkiego powiedział, że lekcję przed spotkaniem trzeba odrobić, gdyby tę lekcje odrobił, to nie opowiadałby takich rzeczy, we wniosku o  referendum jest wszystko zapisane. On lekcje odrobił, w Mszczonowie od wielu lat jest segregacja. Mieszkańcy palą śmieci i będą je palić, spalarnia odpadów medycznych nie będzie paliła śmieci komunalnych, śmieci które znajdują się w rowach.  Jeżeli chodzi o Słabomierz to w 2005r. wojował z tym wysypiskiem i dzięki jego działaniom coś tam zmieniło. 

Sesje opuścił Radny Krzysztof Krawczyk

Pan Zawadzki mówiąc o odrabianiu lekcji miał na myśli listopad 2006r., on nie będzie odpowiadał za inwestycje wojewody, za to wysypisko odpowiada wojewoda. Był kiedyś moment, że to było w gestii wojewody, ale z uwagi na ilość śmieci i rozmiar  poszło to do Wojewody. Za pięć lat pieniądze unijne przeznaczone na ekologię pójdą do Rumunii, Bułgarii, Turcji  bo na to czekają. Co do spalania butelek, nie ma pretensji do gminy – gmina jest wzorcowa, a ludzie palą i to widzi. Nie wymagajmy od Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska Starostwa aby zamykał wysypisko w Słabomierzu i edukował. Sprawa edukacji zapisana jest w gminnym programie ochrony środowiska. 

Burmistrz Kurek poinformował, że kierownik mówiąc o składowiskach na zachodzie miał na myśli, że składowiska są ale nie do składowania śmieci., ale do składowania materiałów, których nie da się spalić tylko trzeba je składować. W Polsce też będą składowiska ale nie składowiska śmieci. Nasze wysypisko skończy się za 4 lata i Słabomierz prawdopodobnie też.  Skończy się ten okres i trzeba coś ludziom powiedzieć. Jest gotowy do rozmów i negocjacji.

Pan Staszewski zapytał się dlaczego jest obiektem ataków

Burmistrz Kurek zapytał się Pana Hasa o obiektywna oceną jak często bywa na takich sesjach.

Pan Hasa odpowiedział, że wyjątkowo rzadko, o ile jeszcze bywa na sesjach rad powiatów to w przypadku Gmin, Mszczonów jest jedyną gminą która zajmuje się cyklicznie tematem ochrony środowiska i zaprasza go na sesje.

Pan Zawadzki również potwierdza wypowiedź pana Hasa.

Pan Hasa poinformował, że podpisuje się z wypowiedziami poprzedników zwłaszcza w kwestii finansowych.  wspólnie mamy okazję zrobić duży interes i pozyskać duże pieniądze, myśli, że taka okazja się już nie powtórzy. W kwestii azbestu poinformował, że w  województwie mazowieckim jedyne składowisko na azbest jest koło Sierpca, rury azbestowe wodociągowe należy zostawić w ziemi, azbest w ogóle nie szkodzi, nie jest toksyczny, jest mniej niebezpieczny w ziemi niż odpady komunalne, które długo rozkładają się w ziemi i wydzielają substancje toksyczne. 

Burmistrz Kurek poinformował, że rozmawiał z Dyrektor Stepniewską nt Słabomierza, na dzień dzisiejszy dopóki nie zagraża życiu mieszkańcom będzie to wysypisko funkcjonowało i nie ma na to siły. Radziejowice też nie zamkną tego wysypiska chociażby z tego powodu, że muszą skierować swoje ścieki do oczyszczalni w Żyrardowie a w przypadku zamknięcia wysypiska, Żyrardów nie wyrazi na to zgodę.  Myśli, że w sytuacji kiedy prawo ciągle się zmienia musimy wyjść z tego z obronną ręka. Apeluje do pana Staszewskiego o spotkanie się z cała grupą inicjatywną i porozmawianie na te drastyczne tematy. 

Przewodniczący Koperski wnioskuje o powolne zamkniecie dyskusji w tym temacie I podziękował bardzo osobom zaproszonym za przybycie na sesje zwłaszcza Panu kierownikowi Hasa za obiektywne przedstawienie tematyki i  głos w dyskusji oraz Panu Dyrektorowi Zawadzkiemu za przygotowanie i przedstawienie prezentacji multimedialnej oraz za szczegółową informacje na temat Gminy Mszczonów. 

Pan Grzegorz Ludwiak – Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  przedstawił informację na temat stanu ochrony środowiska w sprawach należących do ZGKiM. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Sitek przedstawiła informację na temat ochrony środowiska należących do zadań Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Rady Wieszczycki poinformował, że podczas poniedziałkowego posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego dokładnie zapoznano się z informacją ZGKiM i pozytywnie oceniono działania tego zakładu. Zgłaszano jedynie uwagi w kwestii czyszczenia rowów.

Sesje opuścił Radny Ryszard Stusiński 

Ad.5 W tym punkcie Przewodniczący Koperski przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania komisji do oceny wniosku mieszkańców o przeprowadzenie referendum lokalnego wraz z uzasadnieniem.  Ponadto poinformował, że na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy oraz na posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego zaproponował aby w skład tej komisji weszli wszyscy przewodniczący stałych komisji oraz Wiceprzewodniczący Rady. W związku z tym odczytał proponowany skład komisji.

Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w tej komisji.

Przewodniczący Koperski zaproponował na przewodniczącego Komisji pana Marka Zientka, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie powołania komisji do oceny wniosku mieszkańców o przeprowadzenie referendum , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za podjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański Uchwała nr VIII/39/07 stanowi załącznik do protokołu.

Radny Zientek zgłosił wniosek o przekazanie kopii wniosku do ewidencji ludności celem sprawdzenia poprawności danych zawartych na listach osób popierających tj.. numeru PESEL, brzmienia nazwisk i imion, adresu zamieszkania. 

Ad.6 W tym punkcie Pani Badowska Janiak przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie oddania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Mszczonowie składników majątkowych wraz z uzasadnieniem.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie oddania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Mszczonowie składników majątkowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za podjęciem uchwały głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański Uchwała nr VIII/40/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2007r.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2007r., którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się – radny Mirosław Wirowski i przy 11 głosach za :Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.  Uchwała nr VIII/41/07 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że:

· Firma EKO TOP zrezygnowała z utylizacji odpadów z kodami zawierających chlor i PCB.

· Mamy poważne problemy z drobnym chuligaństwem i dewastacją mienia.

· Będziemy dalej pracowali nad problemem zagospodarowania miasta i problemem rewitalizacji i przebudowy skrzyżowań.

· Wstrzymano wykupy gruntów pod obwodnicę. Po jego interwencji u dyr. Kotlarka będą negocjować dłuższe terminy płatności w sprawie wykupu gruntów.
Ad.9 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący Koperski poinformował, że do 30 kwietnia 2007r. należy złożyć oświadczenia majątkowe. Ponadto podał Wojewodzie Mazowieckiemu wykaz radnych, które podlegają obowiązkowi złożenia oświadczeń lustracyjnych.

Ponadto odczytał pismo wyjaśniające dla Pani Melech i Pani Kamińskiej- Keizer. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek poinformował, że problem polega na tym, że są określone przepisy dotyczące postępowań administracyjnych, których to zrozumieć nie mogą pewne osoby. 

Pani Sitek poinformowała, że w piśmie wyjaśniającym powołano się na stanowisko Samorządowego Kolegium Odwoławczego, stanowisko to wyrażone było w kontekście sprawy męża Pani Melech. 

Przewodniczący Rady zadał pytanie czy Rada akceptuje treść pisma wyjaśniającego, które będzie odpowiedzią Rady Miejskiej na wezwanie do usunięcia błędów. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania radni jednogłośnie przyjęli treść pisma. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem pisma głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski.

Przewodniczący Koperski przedstawił treść pisma Pana Staszewskiego o publiczne wyjaśnienie zadanych w piśmie pytań oraz propozycje odpowiedzi na pismo przygotowaną przez Burmistrza Miasta. 

Burmistrz Kurek poinformował, że w 1991 roku dokonano zmiany planu pod zakład utylizacji, wielokrotnie o tym dyskutowano, ponieważ co wydanie Wiadomości Mszczonowskich dokuczano nam na temat term mszczonowskich to w tej chwili przez ostrożność  w kwestii spalarni nie za wiele  mówiono, ponieważ szukaliśmy cały czas konkretnego inwestora. Przeprowadzono bardzo wiele rozmów z kontrahentami. Firma HAFNER była taką pierwszą firmą, która konkretnie z nami rozmawiała, dlatego też podpisano umowę dzierżawy ale z warunkami, że wybudują zakład na własny koszy, będą nam płacić opłaty i mają określony termin kiedy mają zbudować. Jak się nie wywiążą z tego to umowa zostanie rozwiązana. Na kolejne spotkanie jak będzie spotkanie z grupą badającą wniosek przedstawi kalkulację odnośnie spalarni, jakie są koszty a jakie są ceny. Nie za bardzo to nagłaśniano aczkolwiek nic w tym temacie nie ukrywano, wielokrotnie w gazetach zagranicznych ogłaszano, że poszukujemy inwestora do zbudowania tern i inwestora do zbudowania zakładu termicznego.  Wszelkie dokumenty inwestor przygotuje w tym raport oddziaływania na środowisko jak będzie miał przyrzeczenie na  odpowiednia ilość śmieci. Nigdy w naszej intencji nie było i będzie aby cokolwiek przez mieszkańcami ukrywać. Przykro mu bardzo, że jest mowa o budowie centrum śmieciowego, o eternicie zawsze mówiono, że ma to być kwatera tylko dla nas, a spalarnia komunalna musi być większa bo na mniejsza nas nie stać bo nikt dla nas tylko spalarni nie wybuduje.

Radny Szymański jest mu bardzo miło, że Pan Staszewski również z nim na ten temat chciał rozmawiać, tylko przykro mu, że na odpowiedz na pytania dostał tak mało czasu.  Czekał na niego na spotkaniu ale pan Staszewski na nie, nie przyszedł, a chciał mu odpowiedzieć na zadane pytania jako Szymański ponieważ oficjalnej odpowiedzi może udzielić tylko Przewodniczący Rady. 

Radny Gołyński poinformował, że bywały zarzuty przeciwko Forum Samorządowo- Rzemieślniczego dotyczące zatajenia informacji odnośnie budowy spalarni. W tym momencie przytoczył fragment programu wyborczego pkt. 8 dbanie o ochronę środowiska poprzez dalsze doskonalenie zbiórki odpadów komunalnych oraz budowę zakładu utylizacji z udziałem inwestorów zewnętrznych. 

Burmistrz Kurek  zapytał się dlaczego Pan Staszewski ciągle dyskredytuje geotermie i jak można napisać, że geotermia produkuje najdroższe ciepło w Polsce, jak można się dopuszczać takich rzeczy, to po prostu jest niegodziwe. 

Pan Staszewski odnośnie pytania Pana Burmistrza, to nie było podpisane Tadeusz Staszewski, a gdzie on coś przygotowuje tam jest napisane Tadeusz Staszewski, ten tekst był tekstem grupy inicjatywnej a nie jego tekstem, chociaż z niektórymi rzeczami tak się zgadzał, ale nie ze wszystkimi. . Prosi o nie odwoływanie się do historii i wiadomości, mamy konkretne pytania i zadania i należy trzymać się konkretów. Potrafi dostrzec co jest dobre w tej gminie, że się nie zgadza z niektórymi rzeczami to jego zdanie i zawsze nie musi być, że jest to niedobre. . Odnośnie ukrywania informacji poinformował, że to redaktorzy Merkuriusza przygotowując informacje  z sesji opisują bardzo obszernie niektóre rzeczy a w punkcie uchwały jest tylko wzmianka, że w tej części sesji podjęto szereg uchwał takich i takich. To samo można się dowiedzieć o spalarni jeżeli posługuje się określeniem spalarnia według programu PHARE, takie określenie nic nikomu nie mówi.. Ponadto zapytał się który z radnych przeczytał raport oddziaływania na środowisko, on wie o czym mówi ponieważ taki raport przeczytał. 

Radny Szymański poinformował, że przeglądał ten raport, niestety jest nauczycielem wychowania fizycznego i może nauczyć dzieci przewrotów, ale w kwestii technicznej spalarni woli zawierzyć i słuchać autorytetom w tej sprawie. I albo im uwierzy albo nie.
Burmistrz Kurek odnośnie pisania wiadomości z sesji i podejmowania uchwał, takie są zapisy a nie inne ponieważ jakim ważnym wydarzeniem jest podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości. O tym , że szukamy inwestora budowy spalarni była mowa na spotkaniach w tym w Domu Strażaka dwa lata temu. Kwestia składowiska eternitu jest od miesiąca maja i nikt nie chciał uniknąć spotkań z mieszkańcami ale jest pewna procedura, pierwsze spotkania robi się ze stronami a potem z mieszkańcami. . Jak zorientowano się że jest problem zwiększono ilość przeprowadzonych zebrań, na tych zebraniach było różnie, niektóre były sensowne, a niektóre były całkowicie zakłócone przez protestujących.  Jeżeli chodzi o spalarnię odpadów medycznych to Narodowy Fundusz będzie instytucją które będzie kontrolowała proces realizacji inwestycji pod nazwa gospodarka ściekowa, będzie zabezpieczała środki na budowę dużych zakładów utylizacji i połączenie tych rzeczy daje możliwość lepszego wykorzystania środków unijnych.  Walka o środki jest ogromna i brutalna. Odnośnie programu PHARE taki jest tytuł inwestycyjny i taki jest wniosek, którego my nie możemy zmienić i tak musieliśmy go nazywać w konsultacjach.  Prosi żeby popatrzeć na to w inny sposób czy jego determinacja i radnych aby zrobić krok do przodu to ich fanaberie czy próba rozwiązania niektórych spraw. Jak nie uda się otrzymać środków pomocowych na gospodarkę wodno – ściekową to sami będziemy to realizowali przez wiele lat.

Przewodniczący Koperski poinformował, że jako Przewodniczący Rady robił wszystko, żeby w każdych sprawach każdy otrzymał informacje merytorycznie zgodną z rzeczywistością w danym temacie i informacja ta ma być podana oficjalnie. Zawsze on i radni starają się pracować dla dobra całego społeczeństwa, dlatego też czasami radni mają pretensję i żal, że zwłaszcza samorządowcy coś im zarzucają. On raportu całego nie czytał i myśli, że żaden radny całego raportu nie przeczytał ale raport oceniają fachowcy i odpowiednie służby, ocenia go taki Pan jak Hasa czy Pan Zawadzki i inne znane osoby. Ponadto każdą naszą uchwałę Wojewoda ocenia pod względem prawnym i jak jest niezgodna z prawem uchyla ją. Prosi więc nie zarzucać jemu i radnym, że mają się na wszystkim znać. On tak jak powiedział Pan Wirowski w pierwszej kolejności będzie wierzył autorytetom i naukowcom w danej dziedzinie.  Odczytał pismo jakie proponuje wysłać do inicjatora referendum.   W wyniku przeprowadzonego głosowania Radni jednogłośnie przyjęli odpowiedź Burmistrza Miasta na zadane pytania przez Pana Staszewskiego i przesłanie tej odpowiedzi inicjatorowi referendum. Za przyjęciem pisma głosowali: Piotr Chyła, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial,  Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Andrzej Osiński, Michał Szymański, Mirosław Wirowski. 
Następnie poinformował, że najpóźniej w dniu 4 kwietnia odbędzie się IX Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie a głównym jej tematem będzie sprawa referendum lokalnego. Najpóźniej w piątek radni będą poinformowani o terminie sesji.
Radny Wirowski zgłosił wniosek aby rozpocząć działania w kierunku wykupu gruntów po Panu Lipińskim.

Pani Sitek poinformowała, że w dniu 8 marca  2007r. wpłynęło pismo PKL Keramzyt oficjalne w którym rezygnują ze składowiska materiałów niebezpiecznych, ale nie dotyczy to składowiska eternitu..

Ad.10 Zamknięcia obrad VIII Sesji dokonał Przewodniczący Rady pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                      Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                              Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2007-03-31
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