Protokół Nr 10/07

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 5 kwietnia 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia komisji były następujące sprawy:

1. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2005r. wraz z wypracowaniem stanowiska w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Michał Szymański, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2006 r. 

Skarbnik Miasta przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2006r., które stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek  poinformował, że w dniu wczorajszym odbyła się rozprawa sądowa podczas której podpisał ugodę z Gminą Radziejowice na mocy której nasza Gmina zapłaci Gminie Radziejowice za dwie niezabudowane działki. 

Pan Stusiński zapytał się jaka będzie kwota do zapłaty.  

Burmistrz Kurek odpowiedział, ze około 116.000 zł. Ponadto poinformował, że udział w podatku  PIT w naszej gminie na poziomie 3 mln zł oznacza, że nasze społeczeństwo zarabia na niskim poziomie. Z jego wiedzy wynika, że około 20-30 naszych mieszkańców  zarabia miesięcznie powyżej 20.000 zł. Dla porównania dodał, że Gmina Lesznowola posiada udział w podatku PIT na poziomie 30 mln zł.  Dodał także, ze Gmina Nadarzyn z tego tytułu, że VOLWO i MAN mają tam centralę uzyskuje do budżetu około 10 mln zł z tytułu podatku od środków transportowych. 
Pan Osial zwrócił uwagę na niski wskaźnik zadłużenia gminy.

Burmistrz Kurek poinformował, że kumulowane były środki na ten rok z przeznaczeniem na budowę term. Dodał, że w tym roku i w latach następnych będą większe wpływy z tytułu podatku od nieruchomości od firm ponieważ firmy zwiększają swoje powierzchnie. Ma również nadzieję, że Marszałek Województwa zwiększy dotacje na termy i wówczas kredyt na to zadanie będzie mniejszy od planowanego.
Pan Szymański zapytał się od jakiego momentu firmy płacą większy podatek z tytułu oddania nowych hal.

Burmistrz Kurek poinformował, że po oddaniu obiektu do użytku firmy płaca od następnego roku kalendarzowego. 

Pan Szymański zapytał się skąd wyniknęła potrzeba zmiany planu w Badowo Mściskach.

Burmistrz Kurek poinformował, że zmiany tej dokonano na wniosek Firmy Europa Park i chodzi tu o ujednolicenie parametrów dla planów zagospodarowania przestrzennego.
Komisja Rewizyjna w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęła wniosek o udzielenie Burmistrzowi Miasta absolutorium za 2006r. Wniosek stanowi załącznik do protokołu. 

Pan Szymański poinformował, że  pozyskano od Pana Zientka 500 szt. Czarnej sosny, która zamierza się obsadzić obszar przy szkole. W związku z tym zapytał się czy jest planowany obiekt sportowy przy gimnazjum i czy jest zamiar likwidacji parkingu.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że parking nie będzie likwidowany.

Burmistrz Kozłowski uważa, ze należy to sprawdzić w planach.

Pan Szymański zapytał się czy planowany jest zakup gruntów po Panu Lipińskim.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że są takie plany. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                  Podpisy członków komisji

Małgorzata Badowska
