Protokół Nr…./07 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 11 września 2007r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2007r.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Michał Szymański, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Skarbnika Miasta panią Jadwigę Barbulant o  przedstawienie informacji z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2007r.
Skarbnik Miasta przedstawiła informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2007r., która stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w zadaniach inwestycyjnych po stronie dochodów i wydatków środki w głównej mierze  pochodzą z dotacji. Plan wydatków inwestycyjnych jest trudny do wykonania z uwagi na późne terminy rozliczenia środków i sprawdzanie wniosków o refundację przez Urząd Wojewódzki. Dochody nie wykonane w tym roku zasila przychody przyszłego roku.

Pan Szymański zapytał się dlaczego wynikło opóźnienie emisji obligacji.

Pani Barbulant odpowiedziała, że czekano długo na opinię RIO.
Pan Szymański zapytał się komu udzielono ulg i zwolnień.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że to wymaga sporządzenia listy.

Pan Krawczyk zapytał się jaki jest koszt opóźnienia emisji obligacji 

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że oprócz kwoty wynikającej z obligacji w budżecie mamy jeszcze pożyczkę w rachunku bieżącym. Ponadto poinformował, że jeżeli nie będzie potrzeby wyemitowania pełnej kwoty obligacji lub zaciągnięcia pełnego kredytu to tego Gmina nie zrobi.  

Po dokonanej analizie wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2007r. komisja nie wnosi uwag i zastrzeżeń do przedstawionej informacji i opiniuje ją pozytywnie.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                       

Małgorzata Badowska
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