Protokół nr 21/07
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 24 września 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się z wynikami działalności „Geotermii Mazowieckiej” za 2006r. i I półrocze 2007r.

2. Sprawy różne

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Michał Szymański, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Marka Balcera- Prezesa Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A  o przedstawienie wyników działalności Spółki ‘Geotermia  Mazowiecka” S.A za 2006r. i I półrocze 2007r.

Pan Marek Balcer przedstawił:

1. Sprawozdanie finansowe za 2006r.

2. Plan finansowy Spółki na 2007r.

3. Opinię niezależnego biegłego rewidenta

Powyższe dokumenty stanowią załączniki do protokołu.

Ponadto poinformował, że w czwartek odbędzie się nadzwyczajne posiedzenie Rady Nadzorczej celem którego jest zwołanie Walnego Zgromadzenia Akcjonariuszy, na którym nastąpi podniesienie kapitału akcyjnego Gminy Sochaczew o 500 tys. zł. Podwyższenie tego kapitału nie będzie miało większego  wpływu na akcje Mszczonowa, który nadal ma pakiet wiodący. Dodał, że od 2000r. Spółka nie ponosi strat i w tym roku również nic nie wskazuje aby taka strata była.

Pan Szymański zapytał się czy planowana inwestycja w Sochaczewie jest potrzebna i przemyślana.

Pan Balcer odpowiedział, że Spółka ponosi stałe i zmienne koszty. Koszty zmienne przypisane są do konkretnej gminy zaś koszty stałe są dzielone na wszystkie gminy. Czym więcej spółka sprzedaje energii na zewnątrz tym obciążenia Mszczonowa z tytułu kosztów stałych będą mniejsze a cena ciepła stabilniejsza. Dodał także, że największym kosztem produkcji ciepła jest cena gazu.

Pan Stusiński zapytał się czy gaz zdrożeje.

Pan Balcer odpowiedział, że  od 1 stycznia cena gazu idzie w górę.

Pan Krawczyk zapytał się czy spółka z tytułu projektowania i nadzorów czerpie zyski.

Pan Balcer odpowiedział, że z tej działalności Spółka uzyskuje zyski ponieważ z działalności podstawowej takiego zysku zgodnie z przepisami nie może być.

Pan Krawczyk zapytał się czy spółka nie planuje zmodernizowania kotłowni i spalania tam miału.

Pan Balcer odpowiedział, że za dwa lata kończy się amortyzacja na urządzenia. W Mszczonowie sa potworne straty na produkcji ciepłej wody w lato. Z uwagi na mały rozbiór wody zrezygnowano z wody geotermalnej i woda jest podgrzewana tylko gazem. Jest pomysł pobudowania kotłowni gazowej na potrzeby produkcji wody ciepłej latem dla osiedla Północ, obniży to w znaczny sposób koszty produkcji tej wody. Drugi pomysł  to podłączenie trzech dwóch szkół do głównej kotłowni i dostawienie tam układu do odzyskania ciepła z wody która wraca z sieci.
Pan Wirowski zapytał się które instytucje obsługuje geotermia.

Pan Balcer odpowiedział, że SM, kompleks szkolny (gimnazjum , szkoła podstawowa, OSiR), LO, przedszkole, weterynarię i MOK

Pan Wirowski zapytał się czy jest szansa na podłączenie geotermii do ratusza,

Pan Balcer odpowiedział, że taka szansa jest i jeszcze po drodze można zasilić mniejsze jednostki.

Pan Wirowski zapytał się czy jest szansa na podłączenie indywidualnego budownictwa.
Pan Balcer odpowiedział, że ekonomia na dzień dzisiejszy na to nie pozwala. Jeśli zdarzy się, że w ulicach będzie ciepłociąg i przepisy zachodnie to takie podłączenie będzie ekonomicznie opłacalne. W naszych warunkach jest to niestety jeszcze bardzo długa droga.

Pan Krawczyk zapytał się czy budowa term odbywa się w ramach wygranego przetargu czy też w ramach podwykonawstwa.

Pan Balcer odpowiedział, że geotermia jest podwykonawcą formy ALSTAR.

Pan Szymański zapytał się w imieniu mieszkańców dlaczego jest tak, że jednego roku mając te same odczyty z podzielników koszty są różne.

Pan Krawczyk odpowiedział, że zdarza się tak, że przy tych samych odczytach SM zakupuje od geotermii jednego roku np. 26 GJ a drugiego roku np. 20GJ

Pan Balcer poinformował, że podzielniki są instrumentem niedoskonałym a geotermia z SM rozlicza się z czytnika głównego.

Pan Krawczyk poinformował, że ponadto są obwody nie opomiarowane.

Pan Wirowski zapytał się jak będą funkcjonowały termy, czy odbiór ciepła będzie duży.

Pan Balcer odpowiedział, że na dzień dzisiejszy zgodnie z projektem i przepisami do basenu musi być wtłoczona woda taka jak do picia zaś do basenów leczniczych nie. Zgodnie z projektem przed wtłoczeniem do basenu woda mysi być uzdatniona. Trwają rozmowy aby jedna niecka potraktowana była jako kąpielisko i wówczas woda może iść na przelew.

Pan Szymański zapytał się czy nadal obowiązuje opłata koncesyjna.

Pan Balcer odpowiedział, ze od 1 lipca 2007r. takiej opłaty nie ma, jest jednak opłata za informację geologiczną. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                       

Małgorzata Badowska
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