Protokół nr 2/07

 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 15 stycznia 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie skargi na działalność Burmistrza Miasta.

2. Zapoznanie się z zaleceniami pokontrolnymi NIK z kontroli wydatków gminy oraz odpowiedziami na zalecenia pokontrolne.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Michał Szymański, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Kaniewska o przedstawienie skargi na działalność Burmistrza Miasta.

Pani Kaniewska omówiła skargę Pani xxx oraz Pani xxx na działalność Burmistrza Miasta. Następnie omówiła dokładnie dokumenty w przedmiocie skargi. Ponadto zapoznała członków komisji z projektem uchwały w sprawie skargi oraz z uzasadnieniem do uchwały.

Pan Osial jest zdania, że skarga została szczegółowo omówiona i jeżeli został sporządzony raport w sprawie oddziaływania planowanej inwestycji na  środowisko to radni powinni się na tym raporcie opierać. Jego zdaniem skarga jest nieuzasadniona.

Pan Szymański prosi o wyjaśnienie jakie prawo jako strona ma Stowarzyszenie.

Pan Kozłowski poinformował, że Stowarzyszenie może składać zarzuty na które należy odpowiedzieć.

Pani Kaniewska wyjaśniła, że przy procedurze udziału społeczeństwa, każdy może składać wnioski i zastrzeżenia i zawiera się to w decyzji środowiskowej, lecz nie ma tu odwołania się od decyzji, zaś w przypadku gdy jest się stroną postępowania to od takiej decyzji można się odwołać.

Pan Szymański zapytał się czy Panie te wystąpiły przeciwko planowi zagospodarowania czy też przeciwko samej inwestycji.

Pani Kaniewska poinformowała, że w tym konkretnym przypadku chodzi o uznanie ich jako stron postępowania. Ponadto poinformowała, że Pani xxx jako pełnomocnik Stowarzyszenia złożyła szereg pism i zastrzeżeń do samej inwestycji.  

Komisja Rewizyjna po dokonanej analizie zgromadzonych dokumentów w przedmiocie skargi uznała skargę za nieuzasadnioną z przyczyn wskazanych w projekcie uzasadnienia do uchwały.

Skarbnik Miasta zapoznała członków komisji z wystąpieniem pokontrolnym NIK z [przeprowadzonej kontroli w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie w zakresie kosztów funkcjonowania administracji samorządowej w okresie od 31 grudnia 2002r. do 30 czerwca 2005r. (wystąpienie stanowi załącznik do protokołu.)

Pan Szymański zapytał się co jaki okres przeprowadzana jest kontrola NIK

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że kontrola NIK przeprowadzana jest na zlecenie, natomiast kontrola RIO zgodnie z ustawą jest co 4 lata obligatoryjnie, choć może być również przeprowadzona poza planem. 

Pan Szymański prosi o dokładniejsze wyjaśnienie zaleceń dotyczących procedur kontroli finansowej.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że pewne procedury w naszym urzędzie były, lecz ogólnie są to sprawy trudne i do końca nie jest wiadomo jak te procedury powinny wyglądać. Zdaniem NIK nasze procedury nie do końca spełniają wymogi  Rozporządzenia Ministra Finansów.

Pan Szymański prosi o rzetelne sprawdzanie co roku 5% wydatków w każdej jednostce i składanie radzie sprawozdań w tym zakresie.

Skarbnik Miasta poinformowała, że takie kontrole w 2006r. były przeprowadzone w każdej jednostce a sprawozdania z takich kontroli będzie przedkładać na posiedzeniach Komisji Rewizyjnej. 

Pan Szymański prosi o kontrole 5% wydatków przed każdą kontrolą komisji rewizyjnej w danej jednostce.

Pan Kozłowski poinformował, że kontrola 5% wydatków dotyczy roku bieżącego a komisja rewizyjna dokonywać będzie kontroli wydatków za rok ubiegły.

Pan Szymański poinformował, że komisji rewizyjnej generalnie chodzi o informacje Skarbnika czy w danej jednostce zdaniem Skarbnika gospodarka finansowa prowadzona jest prawidłowo.

Pan Stusiński poinformował, że poprzednia komisja rewizyjna dokładnie sprawdzała gospodarkę finansową każdej jednostki. 

Skarbnik Miasta przedstawiła odpowiedź Burmistrza Miasta za zalecenia pokontrolne.

Pan Szymański zapytał się czy  nowe zasady rachunkowości zostały wprowadzone.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że z uwagi na zmiany w przepisach nowe zasady rachunkowości ostatecznie wprowadzono od 31 października 2006r. a procedury kontroli finansowej uwzględniające standardy kontroli finansowej zostały wprowadzone zarządzeniem Burmistrza Miasta z dnia 29 grudnia 2006r. 

Pan Szymański zdaje sobie sprawę ze zmian w przepisach prawnych lecz podczas kontroli stwierdzono też drobne sprawy, które należy kontrolować i eliminować ich powstawanie.

Komisja Rewizyjna ustaliła na dzień 30 stycznia 2007r. na godz. 9,00 kontrole gospodarności w zakresie gospodarki finansowej i zarządzania majątkiem w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Mszczonowie za rok 2006. Ponadto komisja zapozna się również z planem działalności finansowej tej instytucji na 2007r. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                         Podpisy członków komisji

Małgorzata Badowska 

