Protokół Nr 11/07

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego odbytego w dniu 9 października 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na Sesję. 

2. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.
Pani Sitek przedstawiła projekt regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Mszczonów, który zaopiniowano pozytywnie.

Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały zmieniającej niektóre uchwały Rady Miejskiej wraz z uzasadnieniem, który zaopiniowano pozytywnie. Ponadto poinformowała, że na Komisji Oświaty i Młodzieży zaproponowano podwyższenie dodatku za wychowawstwo klas z 25 zł na 50 zł miesięcznie. Przedstawiła także zestawienie porównawcze wysokości dodatków za wychowawstwo klas z innymi ościennymi gminami.

Pan Szymański jest za podwyższeniem wysokości tego dodatku ponieważ obecna wysokość jest bardzo niska, apeluje do komisji o poparcie wniosku komisji oświaty.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie opowiedziała się za podniesieniem o 100% dodatku za wychowawstwo klas.

Skarbnik  Miasta przedstawiła następujące projekty uchwał:

- w sprawie procedury uchwalenia budżetu oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu po naniesionych poprawkach zgłoszonych podczas Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy. Opinia komisji pozytywna 

- w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy Mszczonów oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego instytucji kultury za pierwsze półrocze.- opinia komisji pozytywna

Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2007r.

Burmistrz Kurek jest zdania, że w budżecie na 2008 rok należy zabezpieczyć środki na programy zdrowotne z przeznaczeniem na lakowanie zębów.

Pan Zientek zapytał się czy jest pewność, że środki zewnętrzne będą na modernizacje ośrodka zdrowia w Osuchowie

Burmistrz Kurek poinformował, że rozpoczęcie modernizacji ośrodka nastąpi niezależnie  od tego czy na ten cel będą środki zewnętrzne czy też nie.
Pan Zientek jest zdania, że remont należy rozpocząć jak będzie ciepło ponieważ ośrodek ten musi cały czas działać.

Burmistrz Kurek jest zdania, że prawdopodobnie remont ten będzie trzeba rozłożyć na 2 lata

Pan Koperski zapytał się na co będzie przeznaczona dotacja dla MOK

Burmistrz Kurek odpowiedział, że na pokrycie wydatków związanych z wizytą Prezydenta RP jak również związanych z przyjęciem orkiestry Harmonia.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie przyjęła propozycje zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2007r.

Pan Krawczyk zgłosił problem związany z podrzucaniem śmieci do kontenerów SM.

Pan Zientek przekazał prośbę Proboszcza Parafii Osuchów dotyczącą przyłącza wodociągowego do budynku parafialnego. Prosi o ustalenie gdzie znajduje się główny zawór odcinający wodociąg do budynku. Ponadto prosi  o pomoc w wykonaniu barierki i schodów przed kościołem dostosowanych dla potrzeb osób niepełnosprawnych  a szczególnie o zlikwidowanie krawężnika.

Pan Koperski po raz kolejny prosi o wykonanie kawałka chodnika na ul. Zarzecznej . Ponadto zwrócił uwagę, że na ul. Grójeckiej są powyrywane 3 drzewa i pozostawiony po nich zapadnięty chodnik. Prosi ponadto o podcięcie drzew na odcinku ul. Grójeckiej i Traugutta, a ponadto zwrócił uwagę na hydrant wodociągowy  zarośnięty trawą.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że pracownicy przejdą ulicami miasta i zwrócą uwagę na przedstawione przez Pana Koperskiego rzeczy. 

Pan Koperski prosi o rozważenie możliwości ustawienia kabin TOI-TOI przy kościołach.

Pan Siniarski zapytał się jak przedstawia się sprawa przekazania gruntów pod drogi w jego rejonie.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że w Janówku wszyscy podpisali akty notarialne, w Bobrowcach chyba już wszystko zostało domówione z problematyczną rodzina, która w najbliższym czasie podpisze akt notarialny.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                    Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                          Krzysztof Gołyński

