Protokół Nr 12/07 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego odbytego w dniu 8 listopada 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Sitek przedstawiła następujące projekty uchwał:

a/ w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie nieruchomości dla Hufca ZHP w Mszczonowie na czas nieokreślony

Opinia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie pozytywna.

b/ w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Mszczonów. Jednocześnie poinformowała, że stawki dla ZGKiM będą ustalone Zarządzeniem Burmistrza Miasta i będą one niższe niż określone w uchwale.

Pan Gołyński zapytał się czy na naszym terenie działają inne podmioty.

Pan Ludwiak poinformował, że są inne podmioty odbierające odpady komunalne.  Jednocześnie poinformował, że nie ma mechanizmów kontroli pobierania opłat i rzeczywistość jest taka  że niektóre podmioty pobierają większe opłaty niż maksymalne stawki. Jego zdaniem stawki maksymalne winny być wyższe niż minimalne. Na kolejny rok będzie przygotowana kalkulacja cen, gdzie będą zawarte wszystkie elementy kosztów łącznie z kosztami za transport. Zaznaczył że ZGKiM nie chce na wyrost ustalać cen i w momencie kiedy pojawią się nowe koszty nie przewidziane w obecnej kalkulacji zajdzie potrzeba zmiany górnych stawek opłat i stawek ustalonych dla ZGKiM.

Pani Sitek przedstawiła dane porównawcze wysokości opłat w porównaniu z ościennymi gminami jednocześnie informując, że są to wysokości opłat obowiązujące w 2007r. 
Pani Siniarski zapyta się dlaczego takich danych porównawczych nie ma z Białą Rawską i ościennymi gminami z tego rejonu. Ponadto zapytał się jak ta planowana podwyżka ma się do rodziny a nie do worka.

Pani Sitek odpowiedziała, że cena jednego worka wzrasta o 2 zł natomiast nie będzie zwiększonej ilości worków na gospodarstwo domowe. Przewidywany wzrost wynosi około 30%.

Pan Siniarski zaznaczył, że na terenie wiejskim opłaty i tak nie są małe.

Pan Zientek jest zdania, że podwyższenie ceny za składowanie  jest pierwszym krokiem do zmuszenia samorządów do odejścia od składowania odpadów i jest to również argument przemawiający za budową spalarni. 

Pan Ludwiak poinformował, że założenia są takie aby małe składowiska zamknąć.

Pan Szymański zapytał się jaka jest perspektywa działania naszego składowiska.

Pan Ludwiak odpowiedział, że prawdopodobnie składowisko nasze będzie funkcjonowało jeszcze ze dwa lata.  

Pan Zientek zapytał się czy jeżeli będzie chciał w swoim gospodarstwie domowym przejść na pojemnik duży to czy po ten pojemnik zakład przyjedzie.

Pan Ludwiak odpowiedział, że zależy to od sporządzonej umowy.

Pani Sitek poinformowała, że transport powinien być wkalkulowany w cenę.

Pan Krawczyk jest zdania, że cenę w terenie powinno się zróżnicować ze względu na transport.

Pan Szymański zapytał się czyj jest koszt likwidacji dzikich wysypisk.

Pani Sitek odpowiedziała, że jest to koszt gminy.

Opinia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie pozytywna za propozycją wysokości opłat przedstawioną przez Panią Sitek.
c/ w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym z proponowanym okresem najmu na 6 miesięcy. 

Pan Szymański zapytał się na jakie cele przeznaczony będzie ten lokal

Pani Sitek odpowiedziała, że jest to dla potrzeb przychodni medycznej „Lekarz dla Ciebie”

Opinia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie pozytywna.

Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia odpłatności za pobyt dzieci w Przedszkolu Miejskim w Mszczonowie zaznaczając, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy wnioskuje o nie zmniejszanie opłaty stałej.
Pan Wieszczycki zwrócił uwagę, że od nowego roku ceny energii wzrastają, ponadto będzie również wzrost innych cen.
Pan Gołyński zwrócił uwagę, że po wykonanej modernizacji Przedszkola koszty utrzymania tego obiektu wzrosną.

Burmistrz Kozłowski jest zdania, że logicznym uzasadnieniem byłoby zmniejszenie opłaty stałej w przypadku braku chętnych do przedszkola, w naszym przypadku sytuacja jest odwrotna.

Opinia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie pozytywna za podniesieniem staki żywieniowej o 1 zł bez obniżania opłaty stałej. 

Pani Krześniak przedstawiła następujące projekty uchwał:

a/w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującej część działki nr ewid. 1605/4 w Mszczonowie
b/w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragmenty miejscowości Badowo Dańki i fragment miejscowości Badowo Mściska 

c/w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragmenty miejscowości Grabce Józefpolskie i Marków Towarzystwo
d/w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragmenty miejscowości Adamowice. Poinformowała także, że na dzień dzisiejszy przy dostosowaniu trasy E-8 do parametrów drogi ekspresowej nie przewidziano bezkolizyjnego skrzyżowania  w Adamowicach, pozostawiono tam światła.

Pan Wieszczycki wnioskuje o powiększenie obszaru opracowania o Powązki jednocześnie prosząc o przystąpienie do opracowania planu w miejscowości Szeligi i Zdzieszyn.  

Pani Krześniak poinformowała, że takie przystąpienie w miejscowości Szeligi i Zdzieszyn możliwe jest dopiero w przyszłym roku po zmianie studium.

e/w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragmenty miejscowości Gąba

f/w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragmenty miejscowości Marków Towarzystwo oraz fragment miejscowości Lublinów.

g/w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragmenty miejscowości Osuchów.

Pan Zientek wnioskuje w Osuchowie opracowaniem objąć teren przy cmentarzu wprowadzając zapis oprócz produkcji leśnej inna działalność. Jest to niezbędne z uwagi na uporządkowanie terenu przyległego do cmentarza.

Pan Krawczyk zapytał się czy opracowanie planu obliguje do wykonania dróg i innej infrastruktury.

Pani Krześniak odpowiedziała, że tak ale między innymi po to jest możliwość naliczenia opłaty adiacenckiej.
h/w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.

i/w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.
 j/uchwałę  zmieniającą uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Bronisławów, Marianka, Władysławów i Pieńki Strzyże.

k/ w sprawie przydzielenia Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej oraz Zespołowi Obsługi Placówek Oświatowych składników majątkowych.
g/ w sprawie aktualizacji Strategii Rozwoju Mszczonowa. 

Burmistrz Kozłowski przedstawił Lokalny Program Rewitalizacji miasta Mszczonów na lata 2007-2015. 

Skarbnik Miasta przedstawił projekt zmian w budżecie gminy na 2007r.
Pan Gołyński zapytał się czy w projekcie budżetu na 2008 rok zaplanowano środki związane z izbą pamięci.

Burmistrz Kurek poinformował, że budżet na 2008 rok jest bardzo napięty i nie wiadomo czy starczy na ten cel środków, gro środków musi być zabezpieczonych na wkład własny do projektów unijnych. Ponadto poinformował, że prawdopodobnie będzie z traktu tarczyńskiego dodatkowy wjazd do warszawy przez Lesznowolę. W kwestii lokalu dla harcerzy poinformował, że harcerze otrzymali klucze do lokalu i już mogą go urządzać na swoje potrzeby.

Pan Dymecki poinformował, że głównie chodzi o przeznaczenie środków za zakup mundurów historycznych dla harcerzy koszt takiego 1 munduru to kwota 5.000 zł, ponadto potrzebne są gabloty wystawowe.

Burmistrz Kurek jest zdania, że należy zabezpieczyć środki na uruchomienie tej izby pamięci a później sukcesywnie ją doposażyć.

Pan Szymański zapytał się jak wygląda sprawa z wykupem gruntów pod obwodnicę.

Burmistrz Kurek poinformował, że jeszcze 4 osoby są chętne do sprzedania gruntów i do końca listopada zostanie to załatwione i są wszczęte 54 sprawy o wywłaszczenie.

Pan Gołyński zapytał się czy jest szansa na rozpoczęcie prac przy tunelu pod trasą katowicką.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że taka szansa jest.

Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje stawek podatku od środków transportowych , które zaopiniowano pozytywnie i propozycje stawek podatku od nieruchomości przedstawione przez Komisję Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy, które również zaopiniowano pozytywnie.

Komisja przychyliła się również do proponowanej wysokości opłaty za posiadanie psa w kwocie 100 zl rocznie, zachowując dotychczasowe zwolnienia z tej opłaty.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                         Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                  Krzysztof Gołyński 

