Protokół Nr 17/08 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego odbytego w dniu 24 kwietnia 2008r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2007r.

2. Zaopiniowanie materiałów na sesje 

3. Sprawy różne       
Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na sesję.

Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży napojów alkoholowych wraz z uzasadnieniem. – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Pan Brzóska przedstawił projekt uchwały  w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego dla pracowników zatrudnionych w Ośrodku Sportu i Rekreacji w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem. Poprosił także o akceptacje zmiany wartości jednego punktu do wysokości 6 zł - opinia komisji jednogłośnie pozytywna . Ponadto poinformował, że w trakcie ustalania jest cennik biletów wstępu do term.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że trwa dyskusja na temat kwot biletów dla szkół, czy stosować w tym przypadku bilety ulgowe czy też obniżyć bilety o podatek VAT ponieważ w przypadku realizacji zajęć WF nie nalicza się podatku VAT.

Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały  w sprawie przyznania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe wraz z uzasadnieniem. – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Ciszewska przedstawiła projekt uchwały  zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia gminnego programu aktywności lokalnej na lata 2008-2013 wraz z uzasadnieniem. – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Pan Szymański zapytał się z jakimi organizacjami pozarządowymi współpracuje MOPS

Pani Ciszewska odpowiedziała, że  MOPS współpracuje ze Stowarzyszeniem FILOS, Związkiem Emerytów i Rencistów, Stowarzyszeniem Uśmiech Dziecka oraz z Harcerzami.  

Pan Szymański zapytał się w jaki sposób organizacje pozarządowe mogą ubiegać się o środki. 
Pani Ciszewska odpowiedziała, że MOPS nie posiada środków na współpracę z organizacjami pozarządowymi. W tym roku będzie wspólnie ze Stowarzyszeniem FILOS realizowała program dla samotnych matek.
Pan Szymański zapytał się czy gmina ma obowiązek korzystać z ofert organizacji pozarządowych czy tez ma taką możliwość.

Pan Kozłowski odpowiedział, że gmina ma możliwość realizacji zadań we współpracy z organizacjami pozarządowymi.

Burmistrz Kurek przedstawił projekt uchwały w sprawie porozumienia międzygminnego dot: realizacji projektu stworzenia Lokalnej grupy Działania wraz z uzasadnieniem.

Pan Koperski zapytał się kto z naszej gminy będzie wchodził do tej lokalnej grupy.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że będą to przedstawiciele cechu, harcerzy, stowarzyszenia „Uśmiech dziecka”, przedstawiciele przedsiębiorców, cała lista jest w posiadaniu GCI.

Pan Krawczyk zapytał się kto jest koordynatorem 

Burmistrz Kurek odpowiedział, że projekt ten koordynuje Gmina Żabia Wola.

Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie realizacji projektu inwestycyjnego pn.”Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie społeczno-gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza zachodniego” z funduszu spójności wraz z uzasadnieniem.

Pan Koperski zapytał się czy podatek VAT jest kosztem kwalifikowanym.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że podatek VAT nie jest kosztem kwalifikowanym.

Pan Koperski zapytał się czy są deklaracje, że otrzymamy środki z tego funduszu.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że zostało opracowane studium wykonalności, które zostało przekazane do oceny przez Fundusz. Obecnie zostanie ono przekazane do Ministerstwa Rozwoju Regionalnego i jeżeli nie będzie uwag do Ministerstwo Rozwoju Regionalnego przekaże studium do Komisji Europejskiej. Jeżeli Komisja Europejska podejmie decyzję do 15 lipca to realnie realizacja projektu może rozpocząć się w IV kwartale. Projekt ten znalazł się na liście 25 projektów zaakceptowanych przez Ministerstwo.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie realizacji projektu inwestycyjnego pn.”Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie społeczno-gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza zachodniego” z funduszu spójności
Pani Koszulińska przedstawiła następujące projekty uchwał:

1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującej fragment miejscowości Zbiroża – opinia komisji jednogłośnie pozytywna 
2.  zmieniającej uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującej fragment miejscowości Zbiroża. Zbiroża – opinia komisji jednogłośnie pozytywna 
3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Budy Strzyże, fragment miejscowości Pieńki Strzyże i fragment  i   miejscowości Pieńki Osuchowskie – opinia komisji jednogłośnie pozytywna 
4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Wręcza – opinia komisji 4 radnych za i 1 wstrzymujący się ( Pan Koperski)

Pan Koperski proponuje poinformować wnioskodawcę, że w pobliżu tego terenu działa Firma BUDOKRUSZ i może z tego tytułu w przyszłości być uciążliwość 
Skarbnik Miasta przedstawiła projekt zmian w budżecie gminy na rok 2008, które przyjęto jednogłośnie. Ponadto przedstawiła opinie RIO na temat przedłożonego sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2007r.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2007r.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                        Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                              Krzysztof Gołyński

