Protokół nr 8/07 

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 17 września 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności sportu szkolnego w roku szkolnym 2006/2007.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji na temat działalności sportu szkolnego.

Pan Sawicki Nauczyciel WF w Gimnazjum Publicznym przedstawił osiągnięcia uczniów  w roku szkolnym 2006/2007 do których należy miedzy innymi:
1.  Awans dziewcząt do eliminacji powiatowych w piłce siatkowej i zajęcie tam II miejsca

2. Zajęcie III miejsca w powiecie w piłce siatkowej
3. II miejsce na szczeblu powiatowym w tenisie stołowym
4. I i II miejsce w powiecie w piłce nożnej

5. Liczne osiągnięcia w lekkoatletyce

6. IV miejsce chłopców w piłce ręcznej chłopców na szczeblu wojewódzkim i V miejsce dziewcząt na tym szczeblu

Dodał także , że największym problemem z jakim boryka się gimnazjum jest z realizacja zajęć WF z uwagi na braki bazy sportowej. Częściowo problem ten rozwiązałaby możliwość korzystania z sali siłowni, gdzie można byłoby prowadzić zajęcia z aerobiku i ogólne zajęcia rekreacyjne.

Pan Stusiński uważa, że w Mszczonowie jest paradoks sportowy, jest sala gimnastyczna a nie ma praktycznie warunków do uprawiania sportu, brak jest także boisk.

Pani Kubiak uważa, że jest to spowodowane tym, że jest więcej godzin obowiązkowych WF

Pan Zientek jest zdania, że w związku z prowadzonymi i planowanymi inwestycjami sportowymi sytuacja ta znacznie ulegnie poprawie.

Pan Stusiński jest zdania, że prowadzenie lekcji na hali sportowej jest udręką dla nauczycieli ale ma nadzieję, że warunki prowadzenia zajęć WF ulegną poprawie.  

Pan Szymański ma nadzieję, że koncepcja zagospodarowania boisk ujrzy światło dzienne, obecnie gmina czeka na końcowy projekt kompleksu boisk sportowych.

Pani Zielińska uważa, że należy maksymalnie wykorzystać teren pod zajęcia sportowo-rekreacyjne.

Pan Stusiński poinformował, że od roku szkolnego 2008/2009 przybędzie jeszcze jeden obiekt typu termy i nowa forma sportu będzie mogła się rozwijać. 

Pan Szymański jest zdania, że na przyszły rok w planowaniu zajęć powinni brać udział nauczyciele WF po to aby właściwie wykorzystać czas zajęć i przeznaczone do zajęć  obiekty.

Pani Kubiak przedstawiła informację na temat sportu szkolnego w Szkole Podstawowej w Mszczonowie. Informacja stanowi załączniki do protokołu.

Pani Frelik – nauczyciel WF w Zespole Szkół w Osuchowie przedstawiła informację  na temat sportu szkolnego w Zespole Szkół w Osuchowie. Informacja stanowi załączniki do protokołu. Ponadto dodała, że w tej szkole jest również brak pomieszczeń do prowadzenia zajęć WF.

Pan Szymański zwrócił uwagę na to aby gminne zawody szkolne odbywały się w dni pracy szkoły.

Pani Frelik odpowiedziała, że są również głosy aby takie zawody odbywały się wyłącznie w soboty.

Pan Krawczyk zapytał się czy potrzeby kadrowe do prowadzenia zajęć WF są wystarczające.

Pani Frelik odpowiedziała, że nie ma problemów z nauczycielami WF.

Pan Zientek poinformował, że w Osuchowie oprócz hali sportowej jest również piękny obiekt typu stadion i być może w przyszłym roku uda się wykonać bieżnię. Ponadto działa także siłownia.

Pani Popławska zazdrości bazy sportowej w innych szkołach. Dużym problemem w jej szkole jest baza sportowa, nie dysponuje ona pełnowymiarową salą gimnastyczną. Tereny zielone wymagają dużych nakładów inwestycyjnych. Nie mniej jednak w jej szkole również są osiągnięcia sportowe i tak między innymi chłopcy osiągnęli mistrzostwo powiatu  i mistrzostwo gminy w piłce nożnej.Również dziewczęta w tej dziedzinie zajęli II miejsce w gminie. W lekkoatletyce jej uczniowie zajęli II miejsce w gminie. Od 2003r. jej szkoła jest organizatorem gminnego towarzyskiego turnieju piłki nożnej. W jej szkole problemem jest sport wyczynowy gdzie jest wskazany dobry stan zdrowia, ponieważ dzieci nie posiadają aktualnych badań lekarskich.

Pan Szymański poinformował, że problem aktualnych badań lekarskich dotyczy wszystkich szkół. Z ustawy wynika, że dzieci muszą mieć badania w sporcie kwalifikowanym. Jeśli zawody nie wykraczają poza program nauczania to jego zdaniem nie należy wymagać aktualnych badań lekarskich. 

Pani Gowin poinformowała, że w jej szkole zajęcia WF odbywają się w sali lekcyjnej gdzie wokół są prowadzone lekcje. Czeka spokojnie na wybudowanie hali sportowej. Póki co i w jej szkole są osiągnięcia na miarę ich możliwości. Uczestniczą uczniowie we wszystkich zawodach i tak jej uczeń zdobył I miejsce w skoku wzwyż. Jej uczniowie zdobyli II miejsce w V turnieju piłki nożnej w Piekarach. 
Pan Krawczyk jest zdania, że obiekty należy budować tam gdzie są talenty.

Pani Popławska apeluje o to aby baza sportowa powstawała na terenach wiejskich ponieważ młodzież na tych terenach nie ma co z sobą zrobić w czasie wolnym.

Pan Olczak nie ma co narzekać na bazę sportową w jego szkole. Ma zarówno salę gimnastyczna jak również i boisko trawiaste. Jego uczniowie mają również osiągnięcia sportowe i tak miedzy innymi chłopcy klas I-III zdobyli I miejsce w turnieju piłki nożnej organizowanego przez KS Mszczonowianka. Ponadto w turnieju piłki nożnej halowej dziewczęta zajęły I miejsce a chłopcy II miejsce. Bardzo duże osiągnięcia ma sekcja hokeja na trawie. Sekcja ta uczestniczy w zawodach krajowych jak również w zawodach zagranicznych. W turniejach indywidualnych nie było większych osiągnięć, uczniowie zajęli II i III miejsce w tenisie.  W jego szkole brakuje bazy do prowadzenie zajęć lekkoatletycznych. Prosi o uwzględnienie przy projekcie boisk bazy do uprawiania sportów lekkoatletycznych. 
Pan Stusiński uważa, że mamy prawo narzekać, ale ze sportem szkolnym nie jest tak źle. Najważniejsze jest wychowanie fizyczne a sport wyczynowy jest jego zdaniem na drugim miejscu. 

Pani Zielińska poinformowała, że bardzo dobrze współpracuje jej się ze szkołami, stara się zabezpieczyć samochód do dowozu uczniów na zajęcia sportowe.  Podpisane zostało porozumienie w sprawie udziału dzieci w zawodach sportowych również organizowanych przez kluby Poszukiwana jest osoba na stanowisko kierowcy ale są problemy z naborem. Być może z tego tytułu mogą wyniknąć problemy z dowozem na zajęcia sportowe ponieważ dowóz szkolny wyczerpuje wszystkie możliwości kierowców.

Pan Stusiński zapytał się jak przedstawia się współpraca z klubami sportowymi.

Pan Szymański odnośnie tej współpracy ma pewien niedosyt. Jego zdaniem klub sportowy mało się stara w naborze zawodników do klubu. Jest to oddzielne stowarzyszenie i rządzi się swoimi prawami.

Pani Frelik poinformowała, że zarówno z klubem sportowym w Osuchowie jak również z panem Zdunikiem współpracuje się dobrze.

Pan Zientek poinformował,  że Zarząd Klubu Osuchów uległ zmianie, głównie klub zajmuje się piłką nożną, natomiast sekcje tenisa itp. opłacane są częściowo z klubu, Myśli, że szkoła może wystąpić do klubu o rozszerzenie współpracy klubu ze szkołą. Ponadto poinformował, że w Osuchowie działalność klubu jest sezonowa.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                  Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                        Ryszard Stusiński

