Protokół Nr 9/07 

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 23 października 2007r.  
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Sprawy różne

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Sławomira Myszkowskiego o przedstawienie informacji na temat działalności  NZOZ Przychodnia Medycyny Rodzinnej w Mszczonowie.

Pan Sławomir Myszkowski – Kierownik NZOZ Przychodni Medycyny Rodzinnej w Mszczonowie  przedstawił informację na temat działalności tej placówki. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że w przyszłym roku mija termin dostosowania przychodni do wymogów przepisów prawnych. Problemem w jego przychodni jest winda lub inny środek transportu niepełnosprawnych na I piętro. Inne problemy to toaleta dla niepełnosprawnych – koszt około 25-30 tys. zł, wymiany wymaga też częściowo wymiana stolarki okiennej, konieczne jest również dokonanie elewacji budynku. Apeluje również o naprawę nawierzchni wokół budynku przychodni oraz o poprawę stanu technicznego bram wjazdowych oraz furtek. Dodał także, że środki pochodzące z NZOZ muszą być przeznaczane przede wszystkim na usługi zdrowotne.
Pan Piotr Kaniut – Kierownik NZOZ Poradnia Stomatologiczna w Mszczonowie poinformował, że problemy związane ze stanem technicznym Przychodni w Mszczonowie dotyczą wszystkich trzech usługobiorców działających w tej przychodni.

Pan Stusiński uważa, ze problem z instalacja windy będzie, nie mniej jednak naświetli Burmistrzowi sprawę toalety dla potrzeb niepełnosprawnych, naprawy nawierzchni wokół budynku oraz bram i furtek.

Pan Krawczyk podziękował dr Myszkowskiemu za zatrudnienie w pracowni USG dr Zająca, który jest w tym zakresie dobrym specjalistą.

Pani Ewa Boniecka Kierownik NZOZ Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego przedstawiła informację z działalności tego NZOZ. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Poinformowała także, że z dniem 1 stycznia będą dwa NZOZ pielęgniarstwa, jeden w przychodni, drugi to pielęgniarstwo szkolne.
Pan Myszkowski prosi o ustawienie ławek przed przychodnią.

Pan Stusiński jest zdania, że technicznie jest to możliwe do rozwiązania.

Pani Ciszewska zapytała się czy rejestracja w przychodni nie może być czynna od godziny 7,00. Taka potrzebę zgłaszają pacjenci przychodni.

Pani Boniecka odpowiedziała, że zarejestrować można się również telefonicznie.

Pan Myszkowski poinformował, że  umowa z NFOZ dotyczy świadczenia usług w godzinach od 8,00 do 18,00 i rejestracja powinna być czynna w tych godzinach.

Pan Kaniut przedstawił informację z działalności NZOZ Poradnia Stomatologiczna w Mszczonowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Dodał, że ta poradnia ma trzyletni kontrakt z NFOZ na lata 2007-209. Ponadto jeżeli chodzi o gabinet stomatologiczny w szkole jest gotów na podpisanie umowy z gmina Mszczonów od 1 stycznia 2008r.

Pan Michał Sutkowski – Kierownik NZOZ Medycyna Rodzinna w Osuchowie przestawił informację na temat działalności tej placówki w zakresie dotyczącym przychodni w Osuchowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto zapytał się czy jest ustalony ostateczny termin badania mammograficznego.   Poinformował także, że istnieje realne zagrożenie zamknięcia przychodni jeżeli w przyszłym roku nie przeprowadzony będzie jej kapitalny remont. Dodał, że w Osuchowie nic nie zrobiono poza jego drobnymi remontami. Jest zdania, że należy zweryfikować projekt i w I etapie wykonać wszystko to do czego ma zastrzeżenia Sanepid czyli: ubikacja dla niepełnosprawnych, podjazd, rozdzielenie części pediatrycznej od internistycznej.
Pan Stusiński poinformował, że Komisja zrobi wszystko aby modernizacja ta była wykonana.

Pan Zientek poinformował, że zawsze ten temat porusza na posiedzeniach komisji i jest zapewnienie Burmistrza Miasta, że modernizacja ta będzie wykonana. Ponadto dodał, że Gmina na ten cel chce wykorzystać środki unijne.

Pan Stusiński poinformował, że ta przychodnia jest potrzebna i przez wiele lat służy tym mieszkańcom.

Pan Sutkowski zwrócił uwagę na problem ze współpracą Punktu Rehabilitacyjnego. Dotyczy to głównie informacji o godzinach otwarcia punktu, telefonów kontaktowych do tego punktu.
Pan Krawczyk poinformował Panią Ciszewską, że w jednym z mieszkań na os. Północ o godzinie 4 rano notorycznie płacze dziecko. Podając dokładny adres poprosił o zainteresowanie się MOPS tym problemem.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                           Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                 Ryszard  Stusiński

