Protokół Nr 10/07 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 20 grudnia 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie projektu regulaminu wynagradzania nauczycieli na 2008r.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia.  Ponadto poinformowała, że dzisiejsze posiedzenie komisji poświęcone jest omówieniu spraw związanych z ustaleniem dodatków: za wychowawstwo klas, dla dyrektorów szkół. Po posiedzeniu komisji wypracowany regulamin przekazany będzie do konsultacji. Proponowana większa ogólna ilość środków  przeznaczonych na dodatki dla wychowawców klas wynosi 40.000 zł.

Pani Zielińska poinformowała, że na dzisiejszym posiedzeniu należy wypracować ostateczną wersję regulaminu po to aby można byłoby przekazać ten regulamin do konsultacji ze związkami zawodowymi oraz do rady miejskiej celem uchwalenia. Dotychczasowa wysokość dodatku za wychowawstwo klasy kształtowała się w wysokości od 20 do 40 zł. W regulaminie na 2008 rok proponuje się zróżnicować ten dodatek ze względu na ilość uczniów w klasie. Jest gro zadań wychowawczych, które realizowane są bez względu na wielkość klasy, ale większość tych zadań uzależniona jest jednak od ilości uczniów w klasie. Na rok 2008 przewiduje się większa ilość środków na te dodatki w kwocie 40.750 zł.

Pani Laskowska przedstawiła propozycje wysokości dodatków za wychowawstwo klas przedstawiona przez ZOPO oraz propozycje jaką wypracowała komisja na poprzednim posiedzeniu. Propozycje stanowią załącznik do protokołu. Według niej I propozycja jest lepsza ponieważ klas z uczniami powyżej 30 jest mało.

Pani Sajak poinformowała, że w przyszłym roku szkolnym takich dużych klas może nie być i dlatego tez proponuje zlikwidować dodatek dla wychowawcy klas powyżej 30 uczniów i rozbić go na inne przedziały. 

Pani Rusinowska proponuje wprowadzić większy dodatek dla wychowawców klas integracyjnych.

Pan Osiński zapytał się co robi opiekun w klasie integracyjnej.

Pani Rusinowska odpowiedziała, że teraz jest mowa o pracy wychowawczej a nie o prowadzeniu zajęć lekcyjnych. Proponuje do przedziału od 21 do 30 uczniów dopisać wychowawców klas integracyjnych.

Pani Popławska zwróciła uwagę, że w propozycji nie ma przedziału dotyczącego opiekunów grup przedszkolnych. W proponowanej wersji dodatek ten będzie obniżony, ponieważ propozycja w zależności od ilości wynosi 30 zł a na dzień dzisiejszy ci opiekunowie otrzymują dodatek w wysokości 32 zł.

Pani Zielińska proponuje w pierwszej pozycji wysokość dodatku w wysokości 40 zł ale wiąże się to z obniżeniem wysokości w kolejnych pozycjach.

Pani Laskowska zwróciła uwagę, że mniejsze klasy występują na terenach wiejskich gdzie jest dodatek wiejski.

Pani Popławska odpowiedziała, że co prawda dodatek wiejski jest ale wychowawcy nie mają wsparcia specjalistów.

Pani Laskowska odpowiedziała, że w Mszczonowie jest jeden psycholog na 600 uczniów.

Komisja proponuje następujące wysokości dodatków za wychowawstwo w klasie:

- do 10 uczniów – 38 zł

- od 11 do 20 uczniów – 48 zł

- od 21 do 30 uczniów + wychowawcy klas integracyjnych – 68 zł

Pani Rusinowska zapytała się co robić w przypadku zmian ilości dzieci w klasach w ciągu roku.

Pani Zielińska jest zdania, że dodatek należy przyznawać od września do końca grudnia  i od stycznia do końca czerwca. Ponadto prosi dyrektorów szkół o wytłumaczenie nauczycielom dlaczego są takie różnice w wysokości dodatków.

Pani Laskowska przedstawiła propozycje wysokości dodatków funkcyjnych dla dyrektorów szkół. Propozycje stanowią załącznik do protokołu.

Pani Popławska zapytała się czy jest realna szansa aby dodatki funkcyjne wzrosły.

Pani Zielińska odpowiedziała, że nieznacznie wszystkie dodatki  wzrosną, ale nie do górnych granic.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt wysokości dodatków za wychowawstwo klas oraz dodatków funkcyjnych dla dyrektorów szkół.

Pani Kubiak zwróciła uwagę na problemy występujące w świetlicy szkolnej, sa przypadki kiedy na świetlicy jest 175 dzieci a formalnie nie ma kierownika świetlicy. Proponuje w regulaminie uwzględnić kierownika świetlicy.
Pani Laskowska poinformowała, że kiedyś występował kierownik świetlicy ale jednocześnie była jeszcze stołówka szkolna. Proponuje aby do tej sprawy powrócić na kolejnej komisji ponieważ należy rozważyć możliwości finansowe w tym zakresie.

Pani Zielińska poinformowała, że sprawdzi zasady funkcjonowania świetlicy w przeszłości i rozezna możliwości finansowe w tym zakresie. Proponuje aby nabór do świetlicy prowadzić w sposób celowy i zasadny. Pierwszeństwo w przyjęciu powinni mieć uczniowie oczekujący na autobus. Prosi także o przeprowadzenie rozmowy z nauczycielami na temat absencji chorobowej ponieważ jest bardzo duża liczba nieobecności krótkotrwałych.

Pani Sajak poinformowała, że bardzo często dzieci młodsze w świetlicy oczekują na starsze rodzeństwo.

Pan Osiński poinformował, że w tym roku budżet jest bardzo napięty z uwagi na termy, jest to kosztem miedzy innymi dróg, chodników itp. 

Pani Siwek uprzedziła, że jest bardzo duże niezadowolenie z uwagi na podniesienie stawki żywieniowej w przedszkolu i nie obniżenie opłaty stałej.

Pani Laskowska poinformowała, że w prywatnym przedszkolu na 4 godziny bez wyżywienia jest taka sama opłata co w naszym przedszkolu.

Pani Zielińska poinformowała dyrektorów szkół, że w wielu gminach subwencja oświatowa jest dzielona Nan ucznia i przekazywana do szkół. Gminy do subwencji nie dopłacają a jak dopłacają to naprawdę niewiele.  W przypadku naszej gminy do subwencji oświatowej dokłada się drugie tyle.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                       Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                  Jadwiga Laskowska 

