Protokół Nr 6/07 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 18 czerwca 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Przygotowanie do akcji letniej.

2. Sprawy różne. 
Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła Panią Ciszewską o przedstawienie informacji na temat przygotowania do akcji letniej.

Pani Ciszewska poinformowała, że ze środków MOPS z akcji letniej skorzysta 45 dzieci oraz 37 dzieci ze środków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Środki te wykorzystane będą na kolonie i obozy. Ponadto planowana jest półkolonia na terenie szkoły Podstawowej w Lutkówce.

Pani Laskowska   poinformowała, że MOPS bardzo dobrze współpracuje z Gminną Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Pani Ciszewska poinformowała, że ogólnie w ramach akcji letniej ze środków MOPS i GKRPA skorzysta 81 dzieci. Zdarzają się jednak przypadki, że rodzice nie wyrażają zgody na wyjazd dzieci.

Pan Osiński zapytał się jakie są sankcje z tego tytułu dla rodziców.
Pani Ciszewska odpowiedziała, że takie sankcje poniosły by dzieci a nie rodzice.

Pan Wieszczycki poinformował, że na jego terenie społeczeństwo jest zbulwersowane, że rodzina wielodzietna nigdzie nie pracuje a korzysta notorycznie z opieki społecznej. Uważa, że taką pomoc należy weryfikować.

Pani Ciszewska poinformowała, że jej pracownicy socjalni wiedza, że podczas wywiadów nie może paść odpowiedź, że rodzina korzystająca z opieki nie może znaleźć pracy, praca na tym terenie jest cały czas. Poinformowała także, że z uwagi na bezrobocie nie ma przyznawanych przez MOPS zasiłków, jednakże dla jej klientów praca jest karą.

Pan Baumel przedstawił informację na temat akcji letniej organizowanej przez MOK. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Laskowska zapytała się czy będą poranki kinowe dla dzieci.

Pan Baumel odpowiedział, że takie poranki będą dwa razy w tygodniu. 

Pan Osiński prosi aby takie ogłoszenia znalazły się w szkołach na terenie wiejskim.

Pan Siniarski zwrócił uwagę na problem dowozu dzieci z terenu wiejskiego na takie zajęcia do MOK.

Pan Baumel odpowiedział, że odpowiednio wcześniej ogłoszenia o akcji letniej ukazały się w szkołach, ponadto dodał, że MOK jest gotów organizować zajęcia w szkołach na terenie wiejskim.
Pan Brzóska przedstawił zaproszenie do udziału w zajęciach podczas wakacji organizowanych przez OSiR. Ponadto dodał, że w miesiącu sierpniu hala nie będzie całkowicie zamknięta ale z uwagi na prace konserwacyjne dostęp do niej będzie  ograniczony.

Pani Laskowska zapytała się czy jest duże zaangażowanie zajęciami organizowanymi przez OSiR w okresie wakacji.

Pan Brzóska odpowiedział, że jest z tym różnie, dużą konkurencja dla zajęć sportowych jest komputer.  Dodał, że OSiR jest w stanie zagospodarować wszystkie chętne dzieci w okresie wakacji. 

Pani Laskowska poinformowała, że Dyrektor Szkoły w Lutkówce chce zorganizować w jego szkole półkolonie. Myśli, że na ten temat należy porozmawiać z innymi dyrektorami szkół. W przypadku takiego zapotrzebowania należałoby wygospodarować z budżetu środki na wynagrodzenie dla nauczycieli.

Pan Baumel poinformował, że z uwagi na frekwencję kino w okresie wakacji będzie nieczynne.

Pan Osiński uważa, że pomysł organizacji półkolonii jest bardzo dobry, taki eksperyment należy przeprowadzić najpierw  w jednej szkole. 

Pani Ciszewska poinformowała, że problemem jest tylko wynagrodzenie dla opiekunów ponieważ żywność może pochodzić ze środków w ramach krajowego dożywiania. Uważa, że takie półkolonie należy zaplanować na kolejny rok.
Komisja Oświaty i Młodzieży wnioskuje o reaktywację półkolonii. 

Pan Osiński wnioskuje aby w wakacje tereny boisk szkolnych nie były zamknięte dla dzieci. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                        Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                              Jadwiga Laskowska 
