Protokół Nr 8/07 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 30 sierpnia 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1
Porządek posiedzenia:

1. Podsumowanie roku szkolnego 2006/2007 i ocena przygotowań do roku szkolnego 2007/2008.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła dyrektorów szkół o przedstawienie informacji na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008/

Pani Gowin Dyrektor Szkoły Podstawowej w Bobrowcach przedstawiła  informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Laskowska zapytała się czy dzieci 5 letnie uczęszczające do klasy „0” jeszcze raz w kolejnym roku chodzą do tej klasy.

Pani Gowin odpowiedziała, że zależy to od rodziców ponieważ nie są to dzieci które mają opinie poradni. Jeżeli poradnia stwierdzi, że dziecko jest przygotowane do nauki i rodzice na to wyrażają zgodę wówczas w wieku 6 lat idzie do klasy I.

Pani Laskowska zapytała się czy w okresie wakacji szkoły były zamknięte.
Pani Gowin odpowiedziała, że szkoła była zamknięta ale place zabaw były otwarte.

Pani Popławska Dyrektor Szkoły Podstawowej w Piekarach przedstawiła  informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto zwróciła się z prośbą o umieszczenie w planie modernizacji terenów zielonych przy szkole i remontu instalacji odgromowej. Zgłosiła także problem dewastacji placu zabaw i terenu przyszkolnego w godzinach popołudniowych.

Pani Gołuch również ma w swojej szkole problemy z dewastacja terenu przyszkolnego w godzinach popołudniowych. Po dokonaniu zamknięcia furtki zostały wycięte przez dewastujących dziury w siatce ogrodzeniowej. Poinformowała także, że w Żyrardowskich szkołach w godzinach popołudniowych zatrudnieni zostali nauczyciele, którzy organizują dla młodzieży wszelkiego rodzaju turnieje, być może należy   nad tym zastanowić się również u nas. Jest zdania, że należy zapewnić opiekę młodzieży po zajęciach lekcyjnych ponieważ młodzież ta nie ma co z sobą zrobić. Co prawda OSiR organizuje zajęcia pozalekcyjne ale do Mszczonowa nie każdy może dojechać.
Pan Osiński jest zdania, że jeżeli ktoś chce po zajęciach pić piwo i dewastować mienie to organizacja zajęć nic nie da.

 Pani Laskowska uważa, że młodzież sama nie potrafi zorganizować sobie zajęć i coraz młodsi sięgają po alkohol.

Pani Gołuch uważa, że ważna jest szczególnie organizacja zajęć pozalekcyjnych w szkołach wiejskich. Przykładem są zajęcia organizowane w jej szkole w okresie roku szkolnego, na które uczęszczało około 20 osób.

Pani Gołuch poinformowała, że w Bobrowcach dzieci i młodzież nie niszczą szkoły ani terenu wokół szkoły.

Pani Rusinowska zwróciła uwagę, że MEN posiada środki na organizacje zajęć pozalekcyjnych.

Pani Zielińska poinformowała, że na stronach MEN jest ogłoszonych wiele projektów miedzy innymi na wypoczynek, na zajęcia pozalekcyjne. Od miesiąca września są trzy duże projekty dotyczące organizacji zajęć pozalekcyjnych.  

Pani Popławska poinformowała, że projekty te dotyczą młodzieży szkolnej a nie poza szkolnej.

Pani Zielińska poinformowała, że w sprawie organizacji czasu wolnego młodzieży poza szkolnej można wystąpić do Fundacji Młodych „Wehikuł”

Pani Popławska zwróciła uwagę, że w tym roku nie wpływają do szkół żadne oferty pracy składane przez absolwentów szkól wyższych.
Pani Kubiak Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mszczonowie przedstawiła  informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto jako pilne potrzeby wykazała: remont ubikacji na parterze, konserwacje podłóg na co nie ma środków finansowych w jej budżecie.

Pani Laskowska uważa, że powinny znaleźć się środki dla nauczycieli którzy piszą wszelkiego rodzaju projekty i pracują z dziećmi zdolnymi.

Pani Kubiak poinformowała, że w jej szkole podjęta zostanie próba utworzenia od przyszłego roku szkolnego klasy integracyjnej. 

Pani Rusinowska poinformowała, że w Gimnazjum klasa integracyjna jest już od 4 lat i jest ona bardzo potrzebna ponieważ dzieci niepełnosprawne uczą się życia w społeczności. Problem zapisywania uczniów zdrowych do tej klasy jest nie w dzieciach lecz w ich rodzicach, którzy niechętnie podchodzą do tego aby ich dzieci uczyły się razem z dziećmi niepełnosprawnymi. 

Pani Zielińska poinformowała, że od 1.09.2007r. wprowadzono obowiązek dowożenia dzieci niepełnosprawnych do szkół lub najbliższego ośrodka. Obowiązek ten jest do 24 roku życia takiego dziecka. W związku z tym czeka nas konieczność zakupu samochodu z windą.

Pani Gołuch Dyrektor Szkoły Podstawowej we Wręczy przedstawiła  informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu. Prosi także o wyrażenie zgody na zatrudnienie psychologa i logopedy chociaż na kilka godzin tygodniowo.

Pani Laskowska zapytała się na co w tej szkole przeznaczono godziny dyrektorskie.

Pani Gołuch odpowiedziała, że na zajęcia wyrównawcze, język angielski i jedna godzina historii
Pan Olczak Dyrektor Szkoły Podstawowej w Lutkówce przedstawił  informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że w jego szkole w te wakacje zorganizowano półkolonie na które uczęszczało 18 dzieci. Jeżeli jest kaka możliwość to prosi o zorganizowanie wyjazdów na basen.

Pani Zielińska poinformowała, że w szkole w Bobrowcach i Wręczy takie wyjazdy były organizowane w ramach rekompensaty za złe warunki do uprawiania sportu.

Pani Rusinowska Dyrektor Gimnazjum w Mszczonowie przedstawiła  informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Kierzkowski Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie przedstawił  informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Osiński zapytał się jaka jest powierzchnia nowych sal lekcyjnych w Osuchowie. 

Pan Kierzkowski odpowiedział, że nowe sale mają nieco ponad 40 m kw. a stare nieco 30 m kw.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że jest zbyt mała powierzchnia sal do ilości dzieci uczących się w tych salach. Sale są przystosowane do ilo9śc 26 uczniów a uczy się tam ponad 30 uczniów.

Pani Siwek Dyrektor Przedszkola w Mszczonowie przedstawiła  informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu. Jednocześnie zaproponowała zwiększenie stawki żywieniowej z 5 na 6 zł i obniżenie opłaty stałej z 150 na 130 zł.

Pani Laskowska podziękowała za wnikliwe przedstawienie informacji, jest zdania, że placówki są dobrze przygotowane do nowego roku szkolnego i generalnie stwierdziła, że szkoły na naszym terenie pracują bardzo dobrze. Uważa jednak, że należy dowartościować pracę wychowawców klas, jest zdania, że o nauczyciela należy zadbać tak aby czuł, że jego praca jest doceniana.
Pani Popławska prosi o zwrócenie uwagi na wynagrodzenie pracowników obsługi, które jest bardzo małe.

Pani Zielińska przedstawiła ogólną   informację na temat podsumowania roku szkolnego 2006/2007 oraz przygotowania do nowego roku szkolnego 2007/2008 – informacja stanowi załącznik do protokołu.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                             Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                 Jadwiga Laskowska 

