Protokół Nr 33/07 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 13 grudnia 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Zaopiniowanie operatu szacunkowego nieruchomości położonej w Mszczonowie dz.ewid. nr 1633/8 o pow. 8868 m2.

3. Sprawy różne.  

Ad.1 Zaopiniowanie materiałów na sesję.

Pani Koszulińska dokładnie omówiła następujące projektu uchwał:
· W sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym.

· W sprawie wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności

· W sprawie zamiany nieruchomości.

Ponadto poinformowała, że z jej wydziału na sesje przygotowano cztery dodatkowe uchwały w tym jedna dotycząca sprzedaży części działki i trzy uchwały dotyczące nazw ulic.

Burmistrz Kurek proponuje wycofać z porządku obrad uchwałę dotyczącą zmian w statucie Miejskiej Biblioteki Publicznej i rozeznać czy prawnie izba pamięci może podlegać pod GCI.

Skarbnik Miasta przedstawiła ostateczne projekty następujących uchwał:  
· Zmieniająca uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych

· Zmieniająca uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości

· Zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej

Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2008r. Ponadto poinformował, że z Funduszu spójności w budżecie przyjęto tylko kwotę wynikającą z naszego wkładu własnego. Takie same zasady przyjęto przy zadaniu dotyczącym modernizacji przedszkola i modernizacji ośrodka zdrowia w Osuchowie. Jedynie przy zdaniu dotyczącym modernizacji GCI założono 100% środków własnych lecz zadanie to będzie wnioskowane do dofinansowania w ramach programu rewitalizacji.  

Burmistrz Kurek poinformował, że będzie prowadził rozmowy z Marszałkiem Województwa w kwestii dofinansowania term. Ponadto będzie rozmawiał na temat zamiany naszych obligacji na obligacje które mają być wyemitowane przez marszałka i które są tańsze. Dodał także, że wystąpił o przedłużenie terminu realizacji zadania z funduszu spójności z 2 na 3 lata. Czeka na odpowiedź w tym zakresie. Przedstawił uchwałę w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia i nadania statutu OSiR . Zmiany w statucie polegają na dopisaniu zadań z zakresu zarządzania kompleksem basenów termalnych. Poprosił o bardzo pile nadanie numeru porządkowego dla tego kompleksu.

Ad.2 Burmistrz Kurek przedstawił  operat szacunkowy nieruchomości położonej w Mszczonowie dz.ewid. nr 1633/8 o pow. 8868 m2 według którego cena 1 m2 tej nieruchomości wynosi 101 zł z VAT.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje podnieść cenę 1 m2 nieruchomości do kwoty 200 zł.
Ad.3 W tym punkcie
Przewodniczący Rady przedstawił ofertę wyjazdu radnych na Węgry gdzie radni zapoznają się z funkcjonowaniem dwóch basenów termalnych w miejscowości Eger oraz w miejscowości Miskolc. Ponadto w miejscowości Eger proponuje zorganizowanie spotkania z władzami Eger w celu zapoznania się z funkcjonowaniem władz Eger i wymianą doświadczeń w tym zakresie.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaakceptowała jednogłośnie propozycję przedstawioną przez przewodniczącego rady.

Pan Wirowski proponuje zastanowić się nad podjęciem uchwały  chroniącej istniejących przedsiębiorców. Jest to ważne z uwagi na fakt, że niektórzy mieszkańcy sąsiadujący z przedsiębiorstwami blokują rozwój firm.

Burmistrz Kurek uważa, że w tym tematem winien zająć się radca prawny ponieważ jest to rzeczywiście pewien problem.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                     Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                               Marek Zientek

