Protokół Nr 18/07 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 12 lipca 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Rozpatrzenie ofert na wykonanie tablic z nazwami ulic – zał. 2
2. Zaopiniowanie Regulaminu Organizacyjnego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie – zał.nr 3

3. Rozpatrzenie indywidualnego podania Panów Wiśniewskiego i Kurana w sprawie wyrażenia zgody na budowę kapliczki przydrożnej – zał.Nr 4

4. Sprawy różne. 

Ad. 1  Pani Krześniak przedstawiła oferty na wykonanie tablic z nazwami ulic:

- Firmy Produkcyjno – Handlowej „ALUX”

- Sp. z. o.o Restal

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje zamówienie dla potrzeb oznaczenia ulic na terenie Gminy Mszczonów tabliczek z nazewnictwami  ulic Firmy Produkcyjno-Handlowej „ALUX”.

Ad.2 Sekretarz Miasta przedstawiła Regulaminu Organizacyjny Urzędu Miejskiego w Mszczonowie, który został przez komisję zaopiniowany pozytywnie.

Ad.3 Pani Krześniak przedstawiła indywidualne podanie Panów Wiśniewskiego i Kurana w sprawie wyrażenia zgody na budowę kapliczki przydrożnej.

Pan Wirowski proponuje przewidzieć taka lokalizację aby nie była ona w kolizji z planowanym do realizacji rondem.

Opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywna.  

Ad.4 W tym punkcie glos zabrali:
Burmistrz Kurek poinformował, że w myśl nowych propozycji ubiegając się o środki unijne nie będzie konieczności posiadania pozwoleń na budowę lecz konieczna będzie koncepcja. W rozmowie ze Starostą uzgodniono, że Starostwo wykona koncepcję modernizacji drogi Lutkówka – Osuchów i koncepcję modernizacji drogi Badowo Dańki – Bobrowce. Prawdopodobnie nasza gmina będzie zmuszona zabezpieczyć 10% środków na realizacje tych zadań. Ponadto musimy zabezpieczyć środki na modernizacje traktu tarczyńskiego.

Pan Koperski zapytał się na jakim etapie jest modernizacja tego traktu.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że jest przygotowana pełna dokumentacja w tym zakresie i teraz czekamy na nabór wniosków.

Pan Koperski zapytał się czy rozpoczęta została już procedura wywłaszczenia Pana Boczkowskiego.

Burmistrz Kurek poinformował, że należy dokonać wyboru ponieważ na małe drogi nie będzie możliwości dofinansowania modernizacji tych dróg. Przewidziane jest dofinansowanie tylko dużych zadań  w ramach których modernizacja dróg będzie możliwa przy udziale środków unijnych  w przypadku kiedy te drogi będą łączyły się z drogami wyższej kategorii lub będą łączyły sąsiadujące gminy.   Małe drogi będzie gmina musiała wykonać we własnym zakresie. Dodał, że również na nasze drogi będziemy składać projekty z tym, że szanse na otrzymanie dofinansowania ze środków unijnych w tych przypadkach są praktycznie zerowe.
Pani Koszulińska poinformowała, że w przypadku miasta Żyrardowa gro dofinansowania zadań pochodziło z innego programu miedzy innymi z programu rewitalizacji terenów poprzemysłowych.

Pani Krześniak poinformowała, że jakaś szansa na dofinansowanie jest na modernizację drogi w Janówku, która łączy dwie gminy.

Burmistrz Kurek poinformował, że Gmina przygotowywać będzie wnioski na dofinansowanie dwóch dużych projektów wodociągowania obszaru Bobrowiec oraz Lutkówki, ponadto będziemy starać się o dofinansowanie modernizacji przedszkola, projektu z funduszu spójności, modernizacji rynku po zatwierdzeniu programu rewitalizacji, boisk sportowych, dokończenie bieżni w Osuchowie, sali gimnastycznej w Bobrowcach oraz terenu zbiornika wodnego „ANKA”( planuje tu się poszerzenie drogi, wykonanie parkingu, magazynu na sprzęt, natrysków oraz toalet). Ponadto planuje się wystąpić z wnioskiem o dofinansowanie modernizacji centrum wsi Piekary ( wykonanie boiska, uporządkowanie terenu stawów, wykonanie chodnika)
Pan Zientek proponuje zmodernizować przejazd od Panoramy przez tory do zbiornika „ANKA”

Pan Koperski zapytał się czy istnieje możliwość dofinansowania uporządkowania nurtu rzeki Okrzeszy na dole koło kościoła.

Burmistrz Kurek poinformował, że generalnie na kulturę, rekreację i sport w puli Marszałka jest mało środków.

Pani Krześniak poinformowała, że na ten cel można uzyskać dofinansowanie z programu ochrony gruntów rolnych gdzie jest dofinansowanie budowy zbiorników retencyjnych.

Pani Koszulińska poinformowała, że być może taka szansa będzie również z projektu rewitalizacji, ale jest to mało prawdopodobne.

Pan Koperski zapytał się czy jest szansa na dofinansowanie budowy boisk. Ma na myśli takie tereny sportowe jak w Grodzisku Mazowieckim.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że w Grodzisku Mazowieckim wykonano to za środki własne, natomiast nie ma szans na dofinansowanie ze środków będących w dyspozycji Marszałka ponieważ środków tych jest bardzo mało.
Pani Koszulińska poinformowała, że składane były do marszałka wnioski ale nie otrzymano dofinansowania z uwagi na wysoki wskaźnik G.

Burmistrz Kurek poinformował, że Policja nie przeniesie swojej siedziby na ul. Warszawską ponieważ działka jest zbyt mała i niewygodna. Jeżeli będzie deklaracja gminy, że dołożymy  środki na modernizację obecnego komisariatu to Komendant Wojewódzki na ten cel uzyska środki z Komendy Głównej. Proponuje więc aby po ZOPO przenieść harcerzy.

Pan Koperski proponuje aby po MOPS zorganizować muzeum. Ponadto zapytał się czy w naszej gminie planuje się realizacje taniego budownictwa mieszkaniowego.

Burmistrz Kurek poinformował, że jest pomysł aby grunty Agencji Rolnej Skarbu Państwa przekazać gminom, które będą mogły te grunty przekazywać pod tanie budownictwo. Wówczas ewentualnie gmina może uzbroić tereny i przygotować pod budownictwo jednorodzinne. Ponadto dodał, że nie przewiduje się budowy mieszkań socjalnych za wyjątkiem jeszcze jednego budynku socjalnego w Gąbie.

Pan Zientek zgłosił potrzebę interwencji w Zakładzie Energetycznym w sprawie przebudowy linii energetycznej w Strzyżach.

Burmistrz Kurek proponuje na najbliższe posiedzenie Komisji zaprosić Dyrektora Zakładu Energetycznego w Żyrardowie.
Na tym protokoł zakończono i podpisano.
Protokołowała                                                           Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                    Marek Zientek
