Protokół Nr 17/07 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 4 lipca 2007r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Pismo Biskupa Łowickiego w sprawie przekazania terenu pod budowę świątyni – zał. Nr 2

2. Pismo Prezydenta Miasta Stołecznego Warszawy w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Metropolia Warszawa – zał. Nr 3

3. Pismo Wydziału Gospodarki Gminnej dotyczące zwolnienia z opłacenia czynszu za najem lokalu użytkowego położonego w budynku komunalnym w Mszczonowie przy ul. Tarczyńskiej 31, w związku z wydatkami poniesionymi na remont – zał. Nr 4

4. Sprawy różne.

Ad. 1 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem Biskupa Łowickiego w sprawie przekazania terenu pod budowę świątyni.

Komisja wnioskuje o przekazanie pisma do Miejskiej Komisji Urbanistycznej celem wydania opinii w tej sprawie.  Po przedstawieniu opinii komisji urbanistycznej należy na posiedzenie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaprosił osobę odpowiedzialną w Diecezji Łowickiej za budynki sakralne. 

Ad.2 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem Prezydenta Miasta Stołecznego Warszawy w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Metropolia Warszawa.

Opinia Komisji pozytywna.

Ad. 3 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z pismem Wydziału Gospodarki Gminnej dotyczące zwolnienia z opłacenia czynszu za najem lokalu użytkowego położonego w budynku komunalnym w Mszczonowie przy ul. Tarczyńskiej 31, w związku z wydatkami poniesionymi na remont.
Komisja wnioskuje o dokonanie wizji w wyremontowanym lokalu celem sprawdzenia jakie prace zostały wykonane i które z nich dotyczą bieżącego funkcjonowania lokalu a które podniosły jego standard.
Ad.4 Ustalono godzinę rozpoczęcia uroczystości obchodów 630 lecia nadania praw miejskich i uroczystego otwarcia ratusza w dniu 1 września 2007r. na 15,00.   

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                 Przewodniczący Komisji
Małgorzata Badowska                                                                             Marek Zientek
