Protokół Nr 19/07

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 19 lipca 2007r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Rozmowa z Dyrektorem Zakładu Energetycznego w Żyrardowie na temat problemów związanych z  funkcjonowaniem sieci energetycznych na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Zaopiniowanie koncepcji zagospodarowania boisk sportowych przy Gimnazjum w Mszczonowie.

3. Zaopiniowanie pisma Wydziału Gospodarki Gminnej dotyczącego V Gminnych Dożynek Samorządowych – zał.nr 2

4. Omówienie studium wykonalności na modernizację linii kolejowej CE-20 (Skierniewice – Łuków) w zakresie skrzyżowań linii kolejowej z drogami.

5. Omówienie spraw związanych z przekazaniem gruntów pod poszerzenie dróg gminnych.

6. Zaopiniowanie pisma Wydziału Gospodarki Gminnej dotyczącego zwolnienia z opłacania czynszu za najem lokalu użytkowego położonego w budynku komunalnym w Mszczonowie przy ul. Tarczyńskiej 31, w związku z wydatkami poniesionymi na remont – zał.nr 3

7. Sprawy różne. 

Ad. 1 Rozmowa z Dyrektorem Zakładu Energetycznego w Żyrardowie na temat problemów związanych z  funkcjonowaniem sieci energetycznych na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Koperski prosi o przeanalizowanie możliwości przełożenia linii średniego napięcia biegnącej ukośnie do obwodnicy i przebiegającej nad zabudowaniami jednego z mieszkańców ulicy Ługowej.

Pan Wirowski poinformował, że mieszkaniec ten często interweniuje w tej sprawie, ponadto dodał, że przebudowa tej linii umożliwi lepsze funkcjonowanie nie tylko temu mieszkańcowi ale jeszcze kilku sąsiednich posesji.

Pan Uzar odpowiedział, że rozezna ten temat, ale jeżeli jest kolizja to usunięcie jej należy do tego kto tę kolizję ma. Dodał, że wszystkie przebudowy linii pochłaniają bardzo dużo środków co musi się odbić na cenie energii elektrycznej i na ograniczeniu budów linii rozwojowych.
Burmistrz Kurek prosi o wykonanie przełożenia tej linii jeśli jest to możliwe.

Pan Uzar odpowiedział, że jeżeli będzie to możliwe to takie przełożenie będzie wykonane.

Burmistrz Kurek zwrócił uwagę na bardzo pilną potrzebę przebudowy linii energetycznej we wsiach Strzyże i Budy Strzyże.

Pan Uzar odpowiedział, że rozezna ten temat i udzieli stosownej odpowiedzi. W kwestii budowy przyłączy energetycznych w Osuchowie poinformował, że temat ten wyjaśniał i jest około 4-5 osób które chcą prądu a nie przychodzą na żadne spotkania w tej sprawie.

Pan Zientek poinformował, że dwie ostatnie posesje przy jezdni maja zasilanie z innej linii i ich problem można już teraz rozwiązać.

Pan Uzar jest zdania, że projekt należy realizować całościowo a realizacja całości zadania planowana jest do końca tego roku. 

Burmistrz Kurek poinformował, że identyczna sytuacja jak w przypadku przebiegu linii energetycznej na ul. Ługowej wystąpi na os. Tarczyńska gdzie również linie energetyczne biegną przez  działki budowlane przeznaczone do sprzedaży. Ponadto prosi aby Zakład Energetyczny przygotował się do dwóch dużych inwestycji planowanych na terenie tej gminy. Pierwsza inwestycja dotyczy terenu po drugiej stronie stacji benzynowej Bliska gdzie planowana jest budowa magazynów koncernu DUDA. Druga inwestycja planowana jest w Adamowicach koło zakładu Knauff, gdzie planowana jest budowa fabryki betonu komórkowego. W przypadku obu inwestycji jest duże zapotrzebowanie na energię elektryczną.
Pan Uzar poinformował, że w przypadku pierwszej inwestycji nie ma żadnego problemu, zaś w przypadku drugiej inwestycji potrzebna będzie pomoc gminy związana z wystosowaniem pisma dotyczącego uruchomienia stacji energetycznej Huta Zawadzka z której będzie lepsze zasilenie do tego zakładu niż z Mszczonowa.

Ad.2 Burmistrz Kozłowski przedstawił  koncepcję zagospodarowania boisk sportowych przy Gimnazjum w Mszczonowie. Ponadto poinformował, że do tego projektu dojdzie termomodernizacja hali sportowej w Mszczonowie. 
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje aby plac zabaw zlokalizowany był miedzy drzewami , a bieżnia wydłużona do minimum 60 m.  Ponadto więcej uwag nie zgłoszono.

Ad.3 Burmistrz Kurek zapoznał członków komisji z pismem Wydziału Gospodarki Gminnej dotyczącego V Gminnych Dożynek Samorządowych planowanych na dzień 9 września 2007r.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy wstępnie proponuje na starostów dożynek gminnych Pana Gronkiewicza Zbigniewa oraz Panią Wójcik Anetę.

       Ad.4 Omówienie studium wykonalności na modernizację linii kolejowej CE-20 (Skierniewice –   Łuków) w zakresie skrzyżowań linii kolejowej z drogami.

Pani Koszulińska przedstawiła wstępne założenia do studium z uwzględnieniem likwidacji części przejazdów na obszarze gminy Mszczonów. Poinformowała, że zgodnie z założeniami:

1.  Przejazd w km 19,841 Górki – Wólka dr.nr 383.014 znajdujący się na granicy gminy Puszcza Mariańska z Gminą Mszczonów pozostaje jako przejazd kat.B – komisja akceptuję tę propozycję.

2. Przejazd w km 21,984 Długowizna – Świnice proponowany do likwidacji w zamian za zaproponowaną budowę drogi równoległej o nawierzchni asfaltowej na odcinku ok. 1050 m i przebudowę wiaduktu nad linia kolejową oraz modernizację drogi – budowa nawierzchni asfaltowej na odcinku ok. 1350 m – komisja akceptuje to rozwiązanie pod warunkiem przebudowy wiaduktu nad linią kolejową i budową dróg według projektu
3. Przejazd w km 23,605 – modernizacja skrzyżowania do kat.B – komisja akceptuje to rozwiązanie
4. Przejazd w km 28,492 przewidziany do likwidacji – komisja nie wyraża zgody na likwidację, gdyż stanowi istotne połączenie awaryjne z dzielnicą przemysłową i dojazd do terenów zabudowanych. Ponadto w studium gminy droga ta stanowi ważny ciąg komunikacyjny.

5. Przejazd w km 29,641 przewidziany do likwidacji – komisja wyraża zgodę na likwidację

6. Przejazd w km 31,515 przewidziany do likwidacji – komisja nie wyraża zgody na likwidację gdyż przejazd stanowi istotne połączenie komunikacyjne drogi krajowej nr 50 z planowaną do budowy drogą powiatową Mszczonów – Piotkowice i zagospodarowaniem terenów przyległych

7. Przejazd w km 32,540 przewidziany do likwidacji - komisja wyraża zgodę na likwidację przejazdu 
Burmistrz Kurek przekazał Panu Piotrowi Piotrkowiczowi – przedstawicielowi Firmy ATKINS DANMARK , która na zlecenie PKP PLK S.A Oddział Regionalny w Warszawie przygotowuje Studium wykonalności na modernizację linii kolejowej CE-20  w/wym stanowiska komisji dotyczące poszczególnych przejazdów kolejowych.
Pan Piotrkowicz poinformował, że przejazd kat. B oznacza przejazd z półrogatkami bez dróżnika otwierany i zamykany automatycznie. Ponadto na tym przejeździe planowana jest modernizacja nawierzchni. 

Pan Koperski zwrócił uwagę, że na przejeździe Górki – Wólka należy wyłagodzić podjazd ponieważ obecnie jest zbyt stromy.

Pan Piotrkowicz poinformował, że te sprawy będą opiniowane na etapie projektu a obecnie opiniowane jest studium wykonalności.

Pani Krześniak zapytała się po czyjej stronie będzie leżała kwestia oznakowania głównych ciągów drogowych.

Pan Piotrkowicz odpowiedział, że trudno mu jest określić jak to będzie formalnie wyglądało jeśli chodzi o konserwacje tego oznakowania, na pewno samo oznakowanie wykona PKP.

Burmistrz Kurek poinformował, że komisja nie wyraża zgody na likwidację przejazdów w km 28,492 i 31,515

Pan Piotrkowicz poinformował, że PKP pozytywnie ustosunkowało się do pozostawienia przejazdu w km 31,515 , natomiast jest problem z przejazdem w km 28,492

Burmistrz Kurek poinformował, że Gmina nie może się zgodzić na zamkniecie przejazdu w km 28,492 ponieważ stanowi on strategiczne połączenie awaryjne z dzielnicą przemysłową i ze względu bezpieczeństwa tej dzielnicy taki dojazd musi pozostać. Ponadto przejazd ten stanowi jedyny dojazd do terenów zabudowanych.

Pan Piotrkowicz poinformował, że PKP dysponuje określoną pulą środków finansowych na modernizacje tej linii. Zwiększona ilość przejazdów do modernizacji może skutkować, że inwestycja ta zostanie niewykonana z powodu braku odpowiednich środków finansowych. Wykonanie jednego przejazdu kat. B to kwota rzędu 3 mln zł netto bez kosztów projektu i nadzoru.

Pan Zientek zapytał się jaki byłby koszt budowy wiaduktu.

Burmistrz Kurek jest zdania, że koszt ten to kwota między  5 a 6 mln zł.

Pan Piotrkowicz jest zdania, że koszt ten byłby jeszcze większy.  

Burmistrz Kurek jeszcze raz podkreślił, że z uwagi na bezpieczeństwo dzielnicy przemysłowej Gmina nie może zgodzić się na likwidację tego przejazdu.

Pan Piortkowicz proponuje zastanowić się czy nie można w tym przypadku wykonać przejazdu awaryjnego otwieranego w razie awarii.

Burmistrz Kurek prosi o przekazanie PKP stanowiska, że Gmina nie wyraża zgody na likwidację przejazdu na km 28,492.
Ad.5 Omówienie spraw związanych z przekazaniem gruntów pod poszerzenie dróg gminnych.

Pani Koszulińska poinformowała, że jest bardzo dużo osób, które nie przekazały gruntów pod poszerzenie dróg gminnych i tak:

- droga Lutkówka – Lutkówka Kolonia – gruntów nie przekazało 12 osób,

- droga w Bobrowcach – gruntów nie przekazały 4 osoby

- droga Grabce Towarzystwo – Wólka Wręcka – dużo osób nie przekazało gruntów

- ulice Okrężna i Strażacka w Osuchowie – gruntów nie przekazało 12 osób.

Ad.6 Burmistrz Kurek zapoznał członków komisji z pismem Wydziału Gospodarki Gminnej dotyczącego zwolnienia z opłacania czynszu za najem lokalu użytkowego położonego w budynku komunalnym w Mszczonowie przy ul. Tarczyńskiej 31, w związku z wydatkami poniesionymi na remont.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje uwzględnić w ratach czynszu koszty związane z zakupem terakoty, podwieszanego sufitu, wymiany kaloryfera oraz parapetu  okiennego, wymiany instalacji elektrycznej. 

Ad.7 W tym punkcie głos zabrali:
Burmistrz Kurek poinformował, że w kwestii lokalizacji nowego kościoła wypowiedziała się Miejska Komisja Urbanistyczna. Zdaniem komisji proponowana działka pod budowę kościoła jest zbyt mała, lepsza lokalizacja pod nowy kościół to teren pod nowy cmentarz. Planowany kościół stanąłby od ul. Tarczyńskiej za  nim byłby ewentualnie teren nowego cmentarza.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy również jest zdania, że proponowana przez Miejską Komisję Urbanistyczną lokalizacja nowego kościoła jest lepsza niż proponowana przez Biskupa Łowickiego.

Burmistrz Kurek poinformował, że spotka się z Biskupem Łowickim i będzie go przekonywał do nowej lokalizacji przyszłego kościoła.

Pan Koperski zapytał się gdzie będą oczekiwały autobusy PKS.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że na razie przy CPN.

Pan Koperski poinformował, że wcześniej była mowa, że autobusy też będą oczekiwały przy Geotermii.

Pan Wirowski proponuje na razie pozostawić oczekiwanie autobusów przy parku Narutowicza i zobaczyć jak to będzie funkcjonować.
Pan Koperski zapytał się czy tam będzie przystanek dla wsiadających.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że tam będzie tylko oczekiwanie autobusów, ponadto lokalizacja ta była uzgodniona z PKS.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała                                                                                         Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                  Marek Zientek

