Protokół Nr 24/07 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 12 września 2007r.

 Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1
Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z rewitalizacją Mszczonowa.

2. Sprawy różne. 

Ad.1 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Horbot zapytał się jak wyglądają sprawy związane z rewitalizacją miasta Mszczonowa.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że opracowywany jest plan rewitalizacji.

Pani Koszulińska poinformowała, że przekazany został projekt rewitalizacji, który jest teraz przeglądany przez wydział merytoryczny. Po jego przejrzeniu trafi on na posiedzenia komisji i sesje celem zatwierdzenia.
Pan Koperski zapytał się do kiedy firmy i mieszkańcy mogą zgłaszać wnioski do tego planu.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że do wszystkich firm wystosowano pisma zapraszające na spotkanie w sprawach rewitalizacji.

Pan Zientek zapytał się czy firma opracowująca projekt działa na terenie Osuchowa.

Pan Koperski wnioskuje o poinformowanie wszystkich przedsiębiorców o terminie składania wniosków.

Pan Horbot poinformował, że jako prezes SM po zorganizowanym spotkaniu w MOK spotkał się z przedstawicielem firmy opracowującej projekt i wynikiem tego spotkania był złożony do Gminy projekt.

Pan Gołyński proponuje zając się osobami, których posesje znajdują się wokół rynku i pomóc im założyć stowarzyszenie, którego celem będzie złożenie wniosku w sprawie rewitalizacji kamieniczek wokół rynku.

Pani Koszulińska proponuje zaprosić te osoby na spotkanie z przedstawicielem firmy opracowującej projekt

Burmistrz Kurek poprosił o przygotowanie pism do wszystkich przedsiębiorców objętych obszarem rewitalizacji o możliwości złożenia wniosków oraz do wszystkich mieszkańców wokół rynku. Ponadto poinformował, że już raz odbył spotkanie z mieszkańcami posesji wokół rynku, należy teraz porozmawiać z radcą prawnym czy jest szansa na wykonanie elewacji ze środków gminy i ratami obciążania mieszkańców. Koszt wykonania elewacji najgorszych budynków to kwota 100.000 zł. 
Pan Koperski zapytał się czy nadal obowiązują ulgi z tytułu odnowienia elewacji.

Burmistrz Kurek prosi o umieszczenie w Merkuriuszu Mszczonowskim ogłoszenia o zasadach rewitalizacji oraz ulgach z tytułu wykonania elewacji.

Pani Koszulińska poinformowała, że dla przedsiębiorców będzie większa pomoc z innych programów a nie z rewitalizacji.
Ad.2 W tym punkcie głos zabrali:

Burmistrz Miasta proponuje aby w kalendarzu imprez kulturalnych na 2008r. otwarcie term mszczonowskich połączyć z jarmarkiem mszczonowskim.

Pan Gołyński proponuje na najbliższej sesji podjąć  jak najwięcej uchwał w sprawie nazw ulic na terenie wiejskim z uwagi na konieczność wymiany dowodów osobistych.

Pan Zientek poinformował, że w piątek będzie akcja sprzątania świata i prosi o zebranie worków ze śmieciami jeszcze tego samego dnia.

Pan Horbot poinformował, że została podpisana umowa z Poczta Polską na 10 lat na nowy lokal na oś. Północ i za około 2 miesiące poczta zmieni swoją lokalizację.

Pan Wirowski zapytał się jak przedstawia się sprawa lokalizacji nowego kościoła.

Burmistrz Kurek poinformował, że w tej sprawie ma przyjechać do niego Ks. Karp i razem będzie z nim szukał nowego terenu. Lokalizacja nowego kościoła  przy nowym cmentarzu Kurii nie odpowiada. Kolejna propozycja dotyczy znalezienia działki pod kościół na nowym osiedlu przy ul. Wschodniej.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                       Marek Zientek

