
PROTOKOŁ NR XIX/08

z XIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XIX Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 18 marca 2008 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała  w godzinach od 9,15 do 13,30.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni:  Marek Zientek
Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Mariusz Wieszczycki

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

                        Ad.1 Otwarcia XIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił o wprowadzenie do porządku dwóch punktów dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym oraz podjęcia uchwały zmieniającej budżet Gminy Mszczonów na 2008r.
Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym. Wniosek został przyjęty jednogłośnie .W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.  Za przyjęciem wniosku głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański.

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały zmieniającej budżet Gminy Mszczonów na 2008r.. Wniosek został przyjęty jednogłośnie .W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.  Za przyjęciem wniosku głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański.

Przewodniczący Koperski poinformował, że porządek  obrad XIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z XVIII sesji Rady Miejskiej
3. Ocena stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

4. Ocena stanu ochrony środowiska na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia gminnego programu aktywności                                             lokalnej na lata 2008-2013

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie 

7. Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zmianę nazwy miejscowości 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym
9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2008r.
10. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej.

11. Informacja z działalności Burmistrza Miasta miedzy sesjami.

12. Wolne wnioski i zapytania

13. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 13 radnych (Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański)

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XVIII Sesji został sporządzony i był wysłany radnym wraz z materiałami na sesję. 

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z XVIII Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych za przyjęciem protokołu głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański.

Ad. 3 Ocena stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

Pan Marek Radzikowski – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Żyrardowie przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań inspekcji weterynaryjnej na terenie powiatu żyrardowskiego w 2007r. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Siniarski poinformował, że na posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego temat ten był szczegółowo przedstawiony komisji.
Radny Wirowski zapytał się jak należy postąpić w przypadku znalezienia padniętego ptaka.

Pan Radzikowski odpowiedział, że zależy to od gatunku ptaka, jeżeli jest to ptak dziki to należy zastanowić się jak z nim postąpić. Najwięcej do inspekcji weterynaryjnej zgłaszanych jest padniętych dzikich gołębi, które nie są nosicielami ptasiej grypy. Jeżeli padnięty ptak budzi zaniepokojenie i jest z grupy ryzyka to należy to zgłosić do inspekcji. To samo dotyczy masowych upadków wśród innego ptactwa. Jeżeli nie potrafimy poradzić sobie z unieszkodliwieniem takiego ptaka to należy zgłosić ten przypadek weterynarzowi na swoim terenie.
Radny Siniarski poinformował, że na posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego szczegółowo Pani dr Korycka omówiła ocenę stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów. W większości omawianych przypadków stan sanitarny na terenie naszej gminy jest dobry.

Przewodniczący Koperski odczytał w skrócie ocenę stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów. Szczegółowa ocena stanowi załącznik do protokołu.

Ad.4 Ocena stanu ochrony środowiska na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów

Pani Ada Kutyło-Bromka Kierownik Działu Monitoringu z Delegatury Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska w Płocku poinformowała, że :

w zakresie stanu czystości wód – stan czystości wód na terenie Polski nie należy do najlepszych, na Mazowszu większość rzek jest poza klasowych, przyczyn tego jest wiele. Przyczyny te są z reguły związane z rolnictwem i przemysłem oraz gospodarka komunalną. Rzeką, która jest narażona na największe oddziaływanie na terenie gminy Mszczonów jest rzeka Okrzesza. Rzeka Okrzesza ma niekorzystne położenie gdyż zbiera ścieki zarówno z pół jak również zbiera ścieki z miasta Mszczonowa oraz odcieki ze składowiska dla Mszczonowa i składowiska dla Żyrardowa. Trudno  jest określić, które oddziaływanie są największe. Aczkolwiek badania wskazują, że największe oddziaływanie na zanieczyszczenie rzeki ma oczyszczalnia ścieków w Mszczonowie. Co prawda oczyszczalnia ścieków jest ekologiczna nie mniej jednak po zrzucie ścieków do rzeki następuje wzrost zanieczyszczeń co jest rzeczą normalną, ale nie jest to szkodliwe ponieważ ścieki trafiające na oczyszczalnie w około 90% są oczyszczone. Generalnie lokalizacja składowisk jest taka, że nie można określić czy te składowiska oddziaływują na tę rzekę czy też nie. Badania w tym zakresie wskazują, że największe zanieczyszczenie tej rzeki pochodzi z oczyszczalni. Oczyszczalnia ta jest pod stałym monitoringiem WIOŚ, znajduje się w krajowym programie oczyszczania ścieków i spełnia wymagania określone w nałożonej na nią decyzji. Oczyszczalnia ta będzie modernizowana i na dzień dzisiejszy nie płaci ona kar. Można powiedzieć, że stan jej jest zadawalający.
Drugim ważnym problemem na terenie powiatu żyrardowskiego jest stan powietrza. Powiat żyrardowski znajduje się w klasie C, czyli w klasie o stwierdzonych przekroczeniach  stężonych zanieczyszczeń w powietrzu. Zasada ustalonych klas jest przyjęta zgodnie z wymogami Unii Europejskiej i dotyczy to głównie miasta Żyrardowa. Na terenie Gminy Mszczonów nie ma punktów pomiarowych powietrza. Takie stacje pomiarowe są bardzo kosztowne i takie stacje na terenie oddziaływania delegatury w Płocku  są dwie  z tego jedna w Żyrardowie a druga w Płocku. Na podstawie tej stacji oraz danych dostarczanych do baz danych modelowane jest środowisko i stwierdzane jest gdzie występują przekroczenia norm. W związku z tym, że teren powiatu żyrardowskiego należy do strefy C należało opracować program naprawczy. Taki program naprawczy jest na stornie internetowej Marszałka Województwa Mazowieckiego i dotyczy on głównie miasta Żyrardowa. Na tym terenie przekroczenia dotyczą pyłu zawieszonego i jest to charakterystyczne dla całej Polski. Źródła tych zanieczyszczeń upatrywać należy w emisji z kotłowni węglowych (dotyczy w dużej części Żyrardowa) i niskiej emisji ze środków transportu. Sytuacja w Mszczonowie jest nie najgorsza ponieważ są tutaj obwodnice i inaczej wygląda ogrzewanie miasta. Pomiarów na tym terenie nie planuje się z uwagi na brak środków finansowych. Monitorowane są zakłady pracy i ściśle sprawdzane są czy  przestrzegane jest prawo. Zasadą jest, że w przypadku gdy zakład ma decyzję na emisję wówczas dokonywany jest pomiar i jeżeli są przekroczenia to wówczas nakładane są kary. Można pokusić się o stwierdzenie, że stan powietrza na terenie Gminy Mszczonów jest średni i nie ma takich istotnych zanieczyszczeń jak w Żyrardowie.
W zakresie gospodarki odpadami poinformowała, że w tej dziedzinie bardzo wiele się zmieniło. Są działania ukierunkowane na to co narzuca nam Unia. Istnieje zagrożenie, że zasypani zostaniemy odpadami a powierzchnie składowisk nie starczą nawet na 5 lat.  Sytuacja staje się coraz trudniejsza i zasadniczym kierunkiem gospodarki odpadami jest nie wytwarzanie ich, co w przypadku gospodarki komunalnej jest niemożliwe, przemysłu także. Następnie jest ograniczenie ilości odpadów i jak najmniej składowanie. Spalarnie są metodą lepszą niż składowanie i bardziej zalecaną. Aby ograniczyć składowanie prowadzona jest zbiórka selektywna odpadów, temat ten jest bardzo ważny ponieważ wkrótce wiązać się to będzie z płaceniem kary za nieprzestrzeganie realizacji obowiązków ustawowych i dotyczy to selektywnej zbiórki odpadów plus selektywnej zbiórki odpadów biodegradowalnych. Ta selektywna zbiórka odpadów biodegradowalnych w skali kraju jest nie rozwiązana na dzień dzisiejszy a jest to problem bardzo poważny. Odpowiedzialność za odpady komunalne ponosi gmina, natomiast firmy odbierające odpady od mieszkańców są odpowiedzialne za segregacje, odbieranie odpadów wielkogabarytowych i biodegradowalnych. Firma, która nie wywiąże się z ustawowego obowiązku będzie zmuszona płacić kary, ale gmina musi stworzyć warunki pozwalające na realizacje tego obowiązku. Jednym z tych warunków jest opracowanie regulaminu o porządku i czystości w gminie, który Gmina Mszczonów posiada a także podpisanie umów z tymi co odbierają odpady.  Ważnym elementem gospodarki odpadami jest azbest, żeby uzyskać dotacje z jakichkolwiek funduszy na likwidacje wyrobów zawierających azbest konieczne jest napisanie programu usuwania azbestu. Konieczna jest również w tym zakresie kampania edukacyjna po to aby właściwie przeprowadzić inwentaryzację wyrobów azbestowych. W kwestii podjęcia konkretnych działań w zakresie gospodarki odpadami poinformowała, że procedury w tym zakresie przewidują w takim postępowaniu udział społeczeństwa, nie oznacza to, że musi być zgoda społeczeństwa na dane działanie lecz oznacza to, że przy podejmowaniu działań musi być udział społeczeństwa.  Na etapie wydawania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia zdarza się często, że nawet mała inwestycja jest od razu oprotestowana ponieważ jest tendencja do zgłaszania sprzeciwu, ale zawsze inwestycje muszą być poprzedzone konsultacją społeczną.  Zalecane jest organizowanie spotkania z zainteresowanymi mieszkańcami. Często protesty społeczne mają swoją podstawę i muszą być uwzględnione. Gmina Mszczonów obecnie musi zastanowić się co dalej robić w kwestii gospodarki odpadami komunalnymi ponieważ obecne składowisko może działać do 2009r.  i generalnie nie jest sprecyzowane co dalej. Trzeba to doprecyzować co dalej, czy iść w stronę rozbudowy składowiska co wiąże się z przejściem wszystkich procedur, które trwają wiele miesięcy a nawet latami. Budowa jakiegokolwiek obiektu związanego z gospodarką odpadami też budzi wiele emocji społecznych. Gmina musi podjąć jakieś decyzje w tym zakresie i podjąć w tym kierunku działania. W przypadku kiedy to składowisko zapełni się a taka jest wizja w najbliższym czasie to rodzi się pytanie co dalej czy podejmować działania w tym zakresie na własnym terenie czy też oddawać swoje odpady do innego centrum gospodarki odpadami, czy warto może rozważyć propozycje zorganizowania na swoim terenie takiego centrum gospodarki odpadami. Czas działa na niekorzyść tej gminy ponieważ procedura z udziałem społeczeństwa trwa bardzo długo.  Zasadą jest aby dokonać dobrej lokalizacji danego obiektu co ograniczy ilość protestów w tym zakresie. Sama jest ciekawa jakie działania w tym zakresie podejmie gmina, ponieważ składowisko niedługo zapełni się   i wzrośnie jeszcze cena opłat za śmieci a już teraz cena ta wzrosła drastycznie. Wiąże się to z opłatą za składowisko a opłata ta rośnie po to aby ograniczyć ilość odpadów na składowisku.
W kwestii składowiska w Krzyżówce  poinformowała, że składowisko jest pod stałym nadzorem WIOŚ, składowisko to nie ma na dzień dzisiejszy pozwolenia zintegrowanego, przedłużono termin uzyskania tego pozwolenia do 30.06.2008r. jeżeli w tym terminie takie pozwolenie nie zostanie wydane rozpocznie się procedura likwidacji tego składowiska. Stwierdzono na tym składowisku przekroczenia wartości dopuszczalnej i nałożono na zakład obowiązek wykonania dokumentacji hydrogeologicznej, dokumentacja ta jest w trakcie wykonywania.  Podczas kontroli WIOŚ stwierdzono wiele nieprawidłowości, które są obecnie usuwane.  Składowiska takie muszą być dostosowane do wymogów prawa Unii Europejskiej. Myśli, że zakład w Krzyżówce zrobi wszystko aby dostosować się do wymogów prawa unijnego i nic się nie stanie co by mogło zagrażać środowisku.
Jeżeli chodzi o zakłady to wszystkie zakłady znajdujące się w ewidencji są kontrolowane i prawie wszystkie zakłady spełniają wymagania ochrony środowiska. Poinformowała, że zakłady są bardzo łatwe do kontrolowania i nakładania na nich obowiązków i egzekwowania nałożonych obowiązków. Problemem na terenach rolniczych jest gospodarka rolna, występuje tu problem z niewłaściwym stosowaniem nawozów sztucznych, nawożenie gnojowicą i magazynowanie tej gnojowicy. Nad gospodarką rolna i nie przedsiębiorcami WIOŚ nie ma nadzoru – jest to w kompetencji wójta i burmistrza.
Na zakończenie wypowiedzi poinformowała, że Gmina Mszczonów wykazuje duże zainteresowanie ochroną środowiska, współpraca w tym zakresie pomiędzy WIOŚ a gminą jest dobra i myśli, że dalej ta współpraca będzie prawidłowa. 

Pan Krzysztof Zawadzki Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa Starostwa Powiatowego w Żyrardowie poinformował, że jego wystąpienie skupione będzie na trzech komponentach ochrony środowiska a mianowicie : wody podziemne, kopaliny, strefy chronionego krajobrazu.
W zakresie wód podziemnych poinformował, że jest to największe dobro i nasz skarb. Dobrodziejstwo to powstało po kolejnych zlodowaceniach. Na dzień dzisiejszy Mszczonów ma zasadniczy poziom wodonośny – czwartorzęd, uzupełniający jest trzeciorzęd i górna kreda. Najwięcej ujęć wodnych komunalnych, przemysłowych  jest zlokalizowanych w czwartorzędzie, trzeciorzęd występuje tylko w rejonie Guzowa i nie jest zdatny do użycia bez większego uzdatnienia. Na terenie gminy Mszczonów dwoma podstawowymi poziomami wodonośnymi jest czwartorzęd i górna kreda, która jest reprezentowana przez odwiert geotermalny o wydajności 60m/h. jest to naprawdę wielkie bogactwo i jedyny przypadek w Polsce a drugi w Europie gdzie wody tego typu po odebraniu ciepła kierowane są do spożycia jako wody pitne. Jest to naprawę rzadkość geologiczna, która uświadamia nam jak bardzo trzeba dbać o te zasoby. Zasoby podziemne nie są dane człowiekowi na zawsze i trzeba o nie dbać. Degradacja środowiska w tym zakresie postępuje a widać to  jest od momentu wielkiego bumu wodociągowania terenów wiejskich. Był czas kiedy jedynym źródłem wody były studnie kopane, o które bardzo dbano. W momencie wykonania wodociągu studnie te zostały zaniedbane. Prosi o zainteresowanie mieszkańców o dbanie o studnie kopane. Są przypadki niekoniecznie w tym terenie, że szamba odprowadzane są do studni kopanych, jest to zbrodnia dla środowiska. Pierwszy poziom wodonośny jest już stracony, należy dbać o drugi i trzeci poziom wodonośny. Szanujmy to ponieważ tego nie jest dużo. Co do oceny jakości to czwartorzęd w drugiej warstwie wodonośnej - klasa czystości oscyluje na granicy 1B-1C. Są to ujęcia w Piekarach, Osuchowie, Lindowie, Markowie Towarzystwo, Badowo Dańkach, Badowo Mściskach i w Mszczonowie – ujęcie przy ul. Tysiąclecia. Wody te  zawierają nieznacznie podwyższone wartości żelaza, manganu, sporadycznie występuje nieznaczne podwyższenie wartości azotu amonowego co jest już wynikiem pewnego zanieczyszczenia pochodzącego ze skażeń rolniczych w postaci dużej ilości miogenów dostających się do gleby. Wody te wymagają prostego uzdatniania w naszych stacjach uzdatniania wody i zbicia żelaza i manganu. Jeżeli chodzi o poziom kredowy  to jest klasa 1 A i 1C i są to wody bardzo czyste, zanieczyszczenia praktycznie są jedynie neogeniczne czyli wywołane poprzez przechodzenie z wód zasolonych. Są to wody bardzo głębokie i interwencja człowieka w tym przypadku jest bardzo ograniczona.  Co do samego zasobu to w granicach powiatu zasoby czwartorzędu są w granicach 1650 – 1700 m3/h , trzeciorzędu – 560 m3/h, natomiast samej kredy jest tylko jedno ujecie w Mszczonowie – 60m3/h. Zwrócił uwagę na wykorzystywanie przez rolników indywidualnych studni wierconych – kopanych wykorzystywanych do nawodnień rolniczych. Pojawia się problem prawny polegający na tym, że na takie wykorzystywanie studni jest potrzebne pozwolenie wodno-prawne, na wykonanie takiej studni potrzebny jest też projekt prac geologicznych. Często takie studnie wykonywane są bez takiego projektu, niewłaściwe wykonanie takiej studni może wpływać negatywnie na cała warstwę wodonośną. Zwraca się z prośbą o informowanie o tym rolników.
Odnośnie  zasobów surowców mineralnych poinformował, że jest to drugi element gdzie to co dał nam lodowiec w postaci źródeł kruszywa nie jest dane nam na zawsze. Jak każdy surowiec podlega wyczerpywaniu i tylko od nas zależy czy będziemy mądrze z tego korzystać i w jakim stopniu i skali. Obecnie na terenie całego powiatu są 32 kopalnie z tego Wręcza jest druga co do wielkości kopalni na Mazowszu. Łącznie w całym powiecie obszarów górniczych jest w granicach 115 ha, na samą gminę Mszczonów przypada w granicach 60 ha, już obecnie są otwierane dwie nowe kopalnie. Są to bardzo duże obszary dopuszczone na podstawie prawa do eksploatacji kruszyw do pewnego poziomu eksploatacyjnego. Zwraca się z apelem o zaangażowanie gminy w problem dzikich wykopalin.  Wywożenie bez zezwolenia ziemi jest okradaniem gminy. Kary z tytułu takiej działalności są bardzo ogromne. Prosi o przekazanie tej wiadomości mieszkańcom, że kopanie nie jest zabronione ale musi być zgodnie z prawem i zgodnie z przeznaczeniem planu zagospodarowania przestrzennego. Mądrze należy również określać planu rekultywacji takich wyrobisk po to aby taka potencjalna dziura nie stała się nielegalnym składowiskiem odpadów.
W zakresie stref chronionego obszaru, na dzień dzisiejszy nie zmienił się obszar chronionego krajobrazu. Na terenie naszego powiatu pojawił się jeszcze jeden obszar „Natura 2000”. Co prawda ten obszar  jest daleko ale wszystkie inwestycje na tym terenie muszą się odnosić do tych obszarów. Uważa, że strefy chronionego obszaru muszą być rozważnie określane ponieważ są z tego tytułu pewne problemy i obostrzenia w stosunku do mieszkańców chcących cokolwiek na tym obszarze wykonać.

Pan Wojciech Szustakiewicz – Starosta Powiatu Żyrardowskiego poinformował, że stan bezpieczeństwa sanitarnego omawiany jest na posiedzeniu powiatowej komisji bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz na posiedzeniu powiatowego sztabu zarządzania kryzysowego. Pojawiło się nowe zagrożenie takie jak terroryzm. Zwrócił uwagę na tematykę jaka wypłynęła z posiedzenia powiatowego sztabu kryzysowego. Był przypadek na terenie Wiskitek gdzie ktoś wyrwał ze studni wodociągowej dekiel. Mógł to być przypadek, że dekiel ten ktoś wyrwał po to aby sprzedać go na złomowisku lub mógł być to przypadek terroryzmu. Na pytanie jak szybko sanepid jest w stanie dokonać zbadania wody pod względem zanieczyszczenia padła odpowiedź, że może to trwać nawet kilka dni ponieważ na terenie powiatu nie ma takiego laboratorium. Wniosek jaki wyszedł z tego posiedzenia doprowadził do tego, że wystąpiono do Wojewódzkiego Sztabu Zarządzania Kryzysowego o opracowanie procedur postępowania w takich przypadkach aby uniknąć tego typu zagrożeń. Kolejna sprawa dotyczy tematu ochrony środowiska i gospodarki odpadami. Poinformował, że w dniu 20 lutego na wniosek radnego powiatowego zorganizowano komisje ochrony środowiska na której uzmysłowiono sobie w jakim miejscu znajdujemy się wszyscy jeśli chodzi o ten temat. Z dokumentów będących w posiadaniu powiatu wynika, że do końca 2009r. na terenie powiatu żyrardowskiego istniejące wysypiska odpadów powinny być zakończone i gospodarkę odpadami powinno się  prowadzić poprzez powstanie na terenie powiatu dwóch zakładów gospodarki odpadami tj. w miejscowości Mszczonów i Żyrardów. Takie są zapisy planów gospodarki odpadami. W związku z pewnymi pomysłami budowy spalarni w Mszczonowie, które nie mogą być zrealizowane z uwagi na protesty problem gospodarki odpadami jest bardzo istotny. Na posiedzeniu tej komisji padały różne pomysły rozwiązania problemu gospodarki odpadami między innymi on proponował selektywną zbiórkę odpadów już u źródła powstawania odpadów i odpowiednie zagospodarowanie tych odpadów. Jednak ze zbiórki tej wszystkiego nie da się odzyskać i nieodzownym jest zorganizowanie na terenie powiatu składowiska balastu, czy też kompostowni, czy też ostatecznie pobudowanie spalarni aby te nie zagospodarowane odpady unieszkodliwić.  Tematy te są na czasie i do końca 2009 roku muszą być rozwiązane ponieważ wszyscy to finansowo odczujemy, bo być może na terenie naszego powiatu nie będzie miejsca na składowanie tych odpadów i trzeba będzie je wozić do innych powiatów a być może poza teren naszego kraju. Wnioskiem końcowym z tej komisji jest zorganizowanie przez starostę debaty z udziałem przedstawicieli wszystkich samorządów na ten temat i podjęcie próby rozwiązania tego tematu. Na zakończenie swojej wypowiedzi poinformował, że jesteśmy zdani na to, że musimy szukać rozwiązań proekologicznych, które będą środowisko chroniły. Prawdopodobnie jako powiaty na skraju województwa mazowieckiego jesteśmy zdani na to że będziemy w województwie mazowieckim powiatami drugiej kategorii. Jest zamysł aby powstały obszary metropolitarne i jeżeli to zostanie zrealizowane i powstanie metropolia Warszawy i metropolia powiatów ościennych. Nasza rola  sprowadzać się będzie do tego, że będziemy jako jedyni na Mazowszu  mogli po 2014 roku korzystać ze środków unijnych, dlatego, że u nas w drugim obszarze dochód na jednego mieszkańca nie przekroczy 75% uzyskiwanych dochodów w unii europejskiej. Dlatego też musimy dbać o ochronę środowiska i o nasze walory przyrodnicze.
Pan Grzegorz Ludwiak – Dyrektor ZGKiM w Mszczonowie przedstawił informację z działalności ZGKiM w zakresie ochrony środowiska. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pani Janina Sitek – Naczelnik Wydziału Gospodarki Gminnej przedstawiła informację dotyczącą stanu środowiska oraz działań w zakresie ochrony środowiska. Informacja stanowi załącznik do protokółu. 

Burmistrz Kurek poinformował, że Gmina Mszczonów jest jedyną gminą nie tylko w tym powiecie ale w innych powiatach na terenie Mazowsza, która poważnie traktuje problem ochrony środowiska i wszystkich kwestii związanych z ochroną środowiska ponieważ co roku na sesji i komisji omawiana jest kompleksowo ta tematyka i co roku podejmujemy działania w celu polepszenia stanu ochrony środowiska. Jesteśmy jedyną gminą na Mazowszu gdzie jest 100% umów na zbiórkę odpadów, jest to jedyna gmina gdzie się udało wprowadzić opłatę bez konieczności przeprowadzania referendum, a wprowadzono ją w drodze negocjacji z mieszkańcami łącznie w tej chwili z segregacją odpadów. Jego zdaniem nowa ustawa o ochronie środowiska uniemożliwia racjonalne zbudowanie jakiegokolwiek zakładu przetwórstwa odpadów ponieważ pojawiają się grupy które zawsze nie pozwolą nic zbudować.   Finał tego jest taki, że na dzisiaj o małej spalarni, która miała powstać w Mszczonowie i która rozwiązałaby problem odpadów niebezpiecznych i byłaby szansą pozbycia się części odpadów komunalnych posegregowanych możemy zapomnieć. Sprawa ta jest przegrana ponieważ Polska zapłaciła karę za to, że w terminie nie zrealizowała w ramach programu PFARE tej spalarni. Z tytułu tej kary obciążeni zostaną wszyscy podatnicy w kraju w tym podatnicy naszej gminy. Ma nadzieje, że w przyszłości przyjdą takie przepisy i pociągnięci zostaną do odpowiedzialności ci którzy doprowadzili do szantażów mieszkańców i takiego terroryzmu ekologicznego. Obecnie na świecie buduje się instalacje po to aby zmniejszyć pojemność składowisk i zmniejszyć ilość odpadów, a cześć tych odpadów musi być wypuszczona przez spalanie. Nie można w tym kraju uprawiać takiego terroryzmu ponieważ nie damy sobie rady z odpadami. Jego zdaniem na dziej dzisiejszy nie pomogą przepisy   dlatego, że wielu wójtów nie chcąc się narazić mieszkańcom nie podejmie działań zmuszających do wyegzekwowania umów od wszystkich i nie dokona kontroli każdej posesji dlatego, że nie będą chcieli stracić wyborców.  Nasza Gmina podjęła ten temat zdając sobie sprawę z takiego daru jak szczelne wyrobisko. Burmistrz Rawy Mazowieckiej uważa, że ma najlepsze składowisko odpadów komunalnych w województwie łódzkim bo z keramzytu przywiózł 80 cm gliny i na to położył folię. U nas nasze składowisko ma ileś metrów iłu nieprzepuszczalnego. Świadomość ekologiczna jego zdaniem musi należeć do tych ludzi , którzy znają się na ekologii i którzy wiedzą co to jest składowanie i co to jest spalanie. Jeżeli tak nie będzie to nic w tym zakresie nie da się zrobić. Należy konkretnie rozwiązywać problemy ponieważ tylko w latach 2007-2013 będą na to środki unijne. Jeżeli tego nie rozwiążemy teraz to nic nam nie pomoże, gminy i miasta nie mają środków własnych na budowę tego typu zakładów utylizacji. Jeżeli nie przyłączymy się do większego partnera, który mam pomoże za swoje pieniądze ten problem rozwiązać a my jedynie damy teren, to nic z tego nie wyjdzie i poprawnie nie rozwiążemy problemu w dziedzinie odpadów. Myśli, że przyjdzie czas i mieszkańcy rozliczą tych którzy straszą spalarniami. Jeżeli nie rozwiążemy tego problemy to cena odpadów dojdzie do 200 zł od gospodarstwa na kwartał, ale nie wie czy takie obciążenie mieszkańcy wytrzymają i nie jest to problem w ilości odpadów ale w cenie jednostkowej jaka będzie musiał zapłacić mieszkaniec żeby w sposób cywilizowany te odpady zutylizować. Jeżeli te odpady będą wożone daleko i zakładów takich będzie mało to cena odbioru odpadów w tych zakładach będzie wysoka i dojdą do tego koszty transportu. Jego zdaniem mieszkańcy tego nie wytrzymają i mieszkańcy będą chcieli w inny sposób pozbyć się odpadów np. do lasów. Drugim problemem, który będzie coraz bardziej dokuczał mieszkańcom naszej gminy i nie tylko jest problem schroniska dla zwierząt. Kupiono na ten cel teren i od razu pojawiło się stowarzyszenie blokujące zorganizowanie schroniska. Chciano pomóc Pani Szwarc w Korabiewicach, która ma wiele serca dla zwierząt i poświęciła swoje całe oszczędności po to aby pomóc zwierzętom i się nimi opiekować. Media i gazety niepotrzebnie rozdmuchały ten problem, że nie wiadomo jakie będzie schronisko a Związek Międzygminny  chciał tylko pomóc ucywilizować problem tego schroniska ponieważ Pani Szwarc nie daje sobie już z tym rady. Finał będzie taki, że prawdopodobnie nie będziemy w stanie finansowo pomóc temu schronisku i będzie problem z psami. Na dzień dzisiejszy nie mamy gdzie odstawiać psów, nie będzie robił tak jak w innych gminach gdzie płaci się np., 1000 zł za psa  i nie wiadomo gdzie ten pies trafi. My chcemy wiedzieć gdzie te psy trafiają, do tej pory współpracowano w tym zakresie z panią Szwarc, która od nas dostawała psa, budę i oczywiście środki na utrzymanie psa. Teraz tego nie będzie ponieważ przeciwnicy schroniska robią swoje a media temu wtórują.  W tej sytuacji należałoby teraz dokonać spisu powszechnego psów i zaprowadzić szczegółową ewidencję i rozliczać każde gospodarstwo co robi z każdym pieskiem. Takie działanie mieszkańcy odbiorą jako atak na nich i obrócą się przeciwko burmistrzowi i radnym. Na zakończenie swojej wypowiedzi poinformował, że gmina nie odpuści sobie zadań jakie ciążą na gminę w zakresie ochrony środowiska. Będziemy robili wszystko aby to środowisko w naszej gminie było coraz lepsze i aby nie było wymuszania pod ścianą co dany radny ma w tym zakresie do powiedzenia. Zarówno Burmistrz jak i radni działają w zespole i w zespole będą uświadamiać cały czas mieszkańców jak i kiedy trzeba rozwiązać problemy aby w pespektywie kolejnych pokoleń nie mieć wyrzutów, że nie wykorzystano szansy, których dalej nie będzie. Pieniędzy unijnych zaś na te cele po 2013 nie będzie a te co będą, będą  jeszcze mniejsze niż na lata 2004-2006. Chce wszystkim uświadomić, że jeżeli teraz nie rozwiąże się tych problemów to potem problem ten będzie trzeba rozwiązać we własnym zakresie a śmieci będzie przybywać.
Pani Ada Kutyło –Bromka poinformowała, że w 100% zgadza się z Burmistrzem Miasta, takich gmin jak Mszczonów i kompetencje oraz zaangażowanie Pana Burmistrza i pracowników jest niewiele w Polsce. Jeżeli chodzi o lokalizację tego obiektu i siły proekologiczne w tym zakresie to nie można spodziewać się aby przepisy prawne w tym zakresie były bardziej liberalne. Z roku na rok udział społeczeństwa się zaostrza.  Znowelizowano nawet pod tym kątem prawo ochrony środowiska. Nie jest natomiast tak, że te siły ekologiczne z punktu widzenia prawnego mają bezwarunkowy wpływ na lokalizację danej inwestycji. Oczywiście przekładają się one na politykę i wybory co doskonale rozumie. Na etapie decyzji środowiskowych zaczyna się tryb prawny i nie jest tak, że każdy co powie, że nie chce  oznacza, że nie możemy realizować danego przedsięwzięcia. Jeżeli jest zrobiony raport i oddziaływanie zamyka się w graniach realizacji tego przedsięwzięcia i wówczas ten kto neguje musi wskazać co jest źle, co mu nie odpowiada i społeczeństwu trzeba wskazać dokładnie jak dane przedsięwzięcie będziemy realizować. Taka inwestycja to nie tylko zanieczyszczenie środowiska to jest także wpływ do budżetu gminy. Budowa np. składowiska azbestowego to czysty zysk bez strat ekologicznych. Jest to wykopanie odpowiedniego dołu w ziemi i przy odpowiednim zdejmowaniu i ochronie tych elementów azbestowych nie ma oddziaływania dla środowiska. Azbest jest tylko wtedy szkodliwy jak pyli. Jest jeszcze wiele wodociągów z rur azbestowych, które jeszcze działają i nie maja wpływu  na zdrowie ludzi., Azbest jest o wiele bardziej niebezpieczny na dachach niż ten który leży w ziemi. Ponadto budowa  składowiska odpadów wymaga monitoringu przez najbliższe 30 lat po zamknięciu, składowisko azbestu takiego monitoringu nie wymaga. To samo jest z budową spalarni, jak są odpowiednie zabezpieczenia i odpowiednia lokalizacja to nie powinno być problemu z realizacją tego przedsięwzięcia. W grę wchodzi tu także bilans zysków i strat. Zgadza się z Burmistrzem, że ceny śmieci wzrosną do niebywałych rozmiarów co wcale nie zwalnia z selektywnej zbiórki odpadów.  Spalarnia wymaga pozwolenia zintegrowanego w którym zawarte będą pewne obwarowania i które należy bezwzględnie przestrzegać.  Jeżeli procedura wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przeprowadzona jest prawidłowo i jeżeli raport oddziaływania na środowisko jest pozytywny to budowa tej spalarni jest nadal możliwa i nie ma podstaw nie realizowania tej inwestycji. Wracając do środków unijnych, w ten chwili realizowany jest program infrastruktura i środowisko, to jest jedyna i wielka szansa na to aby uregulować sprawy z zakresu ochrony środowiska. Jak się nie podejmie tej inicjatywy i nie wykorzysta środków unijnych  to wówczas gmina będzie musiała wydatkować własne środki za które zapłacą wszyscy mieszkańcy. Ma nadzieję, że ta inwestycja lub inna rozwiąże ten problem.
Pan Zawadzki poinformował, że te wszystkie „gremia ekologiczne” mają za jedyny cel robienie swojej małej polityki wsadzania kija w tzw. „szprychy”po to aby szkodzić władzy. Powiat też odczuł takie działania i ma te same problemy i z tymi samymi osobami co Gmina Mszczonów. Są ciągłe donosy, ciągłe pisma. Przykro mu powiedzieć ale jak zaczynał prace w 1999 roku i przychodził do niego inwestor  i mówił, że chce zlokalizować duży zakład pytając się jakie są wody podziemne, jakie są obostrzenia, a  dzisiaj inwestor nie pyta się co jest pod ziemia, pyta się czy będą protesty, czy są tu normalni ludzie. Są przypadki, że z tego terenu inwestorzy przenoszą się ponieważ  nie chcą mieć doczynienia z takimi a nie innymi osobami, którzy nazywają się ekologami. Uważa, że jest to żenujące, uważa, że na spotkaniach w sprawie spalarni była próbka tego czego można się podziewać.  Poinformował, że zarówno miasto jak i sam keramzyt stoi przed niebywałą szansą, to właśnie geologia spowodowała, że ta szansa się otworzyła przed tym zakładem. To jest jedyne miejsce póki co w tej części Mazowsza i jako jedne z niewielu w kraju gdzie warunki geologiczne pozwalają na bezpieczne prawie w 100%  składowanie materiałów zawierających azbest.  Odzew był taki, że nie bo my tego sobie nie życzymy. To są stracone pieniądze po przecież gmina musi cały ten azbest gdzieś zebrać, wywieść, zutylizować gdzieś a to będzie kosztowało. Mając takie coś u siebie można sprawę odwrócić, to tu by było zwożone i to tu by wpływały pieniądze., jest o co jego zdaniem powalczyć. Na zakończenie podkreślił, że środki zewnętrzne na ochronę środowiska skończą się w 2013 roku, dalej tych pieniędzy czy nam się to podoba czy nie,  nie będzie i jeżeli teraz nie wykorzystamy szansy na uporządkowanie tego tematu to te środki pójdą do innych co czekają w kolejce.
Przewodniczący Koperski poinformował, że świadomość samorządu w zakresie ochrony środowiska jest bardzo wysoka. Świadczy o tym chociażby postawa radnych na sesji. Może ktoś z boku powie, że nie maja oni nic do powiedzenia w tym zakresie bo nie zabierają głosu. Temat ten od wielu lat jest tematem wiodącym, to my pierwsi wprowadziliśmy selekcje, chociaż nie było jeszcze obowiązku, to my pierwsi zorganizowaliśmy zbiórkę odpadów. Dzisiaj niektórzy posądzają radnych, że rzucają się na budowę spalarni chociaż można prowadzić zbiórkę, ale prowadzimy ją przecież od kilku lat. Zbieramy nawet materiały niebezpieczne.  Mieszkańcy nie wyobrażają sobie aby nie wykupić worków i nie wystawić na ulicę wysegregowanych odpadów. To wymagało oczywiście  przeprowadzenia kampanii uświadamiającej mieszkańców. Jego wypowiedź zmierza do tego, że ten temat jest jednym z priorytetowych i stąd zawsze jest ujęty w harmonogramie sesji. Na komisjach przy okazji innych tematów jest również poruszany.  Podjęty temat budowy spalarni jest dowodem na to, że chcemy coś dobrego zrobić dla tej gminy i jest to ważniejsze niż czy ludzie zagłosują na radnych w kolejnych wyborach czy też nie. Świadomość radnych jest w tym zakresie duża i doskonale zdają sobie sprawę, że jeżeli nie uzyska gmina pozwolenia zintegrowanego to składowiska zostaną zamknięte i zacznie się wówczas problem. Być może dojdzie do tego, że zmniejszenie elektoratu spowodowane będzie tym, że worek śmieci zamiast 9 zł będzie kosztował 90 zł. Więc burmistrz i radni i tak się narażają wyborcom ale nie o to chodzi, chodzi głównie o to aby działać zawsze dla dobra społeczeństwa i dla dobra tego terenu. Na początku lat 60 nasze społeczeństwo zostało ukarane przez ówczesny system i sprowadzono do Mszczonowa gigantyczna fabrykę kruszyw lekkich i wszyscy wokoło mieli brunatny śnieg a drzewa owocowe nie rodziły ponieważ było takie zapylenie. Strefa ochronna od keramzytu była tak duża i był zakaz budowy czegokolwiek w pobliżu keramzytu i dopiero po latach  jak przyszły normalne czasy, strefę tę zmniejszono i zainstalowano odpowiednie filtry. Teraz los nam wynagrodził tym, że możemy wykorzystać ten teren na inne cele i wynagrodzić społeczeństwu poprzez uzyskanie środków do budżetu np. z kontrolowanego składowiska. Obecni radni i burmistrz stoją na rozdrożu co zrobić, czy niepopularnych decyzji nie podejmować i liczyć na to, że nadal będziemy radnymi, czy mieć oczywistą świadomość i próbować rozwiązać ten bolesny temat wykorzystując to co mamy. 
Pani Ada Kutyło-Bromka poinformowała, że Gmina Mszczonów jest jedyną gminą, która zaprasza WIOŚ na sesje i zajmuje się tymi tematami. 

Ad.5 W tym punkcie Pani Barbara Ciszewska – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia gminnego programu aktywności   lokalnej na lata 2008-2013 wraz z uzasadnieniem.
Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Przewodniczący Koperski  zapytał się z jakimi organizacjami pozarządowymi współpracuje MOPS i jakie są oczekiwania organizacji pozarządowych i gminy w stosunku do których ma być skierowany ten program.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że po to aby MOPS mógł realizować projekt musi być podjęta ta uchwała. Na dzień dzisiejszy MOPS współpracuje ze  Stowarzyszeniem FILOS, Uśmiech Dziecka, Związkiem Emerytów i z tymi organizacjami MOPS będzie mógł zorganizować projekty dotyczące aktywności lokalnej. Mogą to być także harcerze, sołtysi lub inne osoby które będą chcieli uaktywnić środowisko lokalne. Trudno jej w tej chwili określić co będzie robiła przez te 5 lat, ponieważ na dzień dzisiejszy środki ma przyrzeczone ale nie jest tak łatwo je pozyskać. W tym roku chce zrealizować projekt pod kątem trudno wychowawczych dzieci i rodziców.  Do końca ten projekt nie jest dogramy pod kątem finansowych ale jak nie będzie posiadała takiej uchwały to w ogóle takiego projektu nie będzie mogła złożyć.

Przewodniczący Koperski rozumie, że to będą środki celowe unijne.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że będą to środki unijne, w piśmie Marszałka Województwa Mazowieckiego określono już środki jakie może uzyskać MOPS w Mszczonowie. 
Przewodniczący Koperski rozumie, że musimy zrobić system, który przewidzi nie tylko działania umożliwiające pozyskanie środków na pracownika socjalnego ale również na uaktywnienie działalności organizacji pozarządowych.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że Pan Przewodniczący dobrze rozumie idee tego projektu.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie  przyjęcia gminnego programu aktywności   lokalnej na lata 2008-2013, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec,  Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański. Uchwała Nr XIX/193/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.6 Pani Ciszewska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem.

Radny Gołyński poinformował, że na Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego wnioskuje o wykreślenie ostatniego zdania z uzasadnienia.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy jest potrzeba określania dokładnego adresu MOPS w statucie.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że jest to wymóg przy wyrabianiu NIP i REGON.

 Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie ustalenia statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec,  Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XIX/194/08 stanowi załącznik do protokołu.
 Przewodniczący Koperski odczytał wniosek Kierownika MOPS w sprawie uzgodnienia wartości jednego punktu dla pracowników MOPS w wysokości 7 zł począwszy od 1 lipca 2008r.
Pani Ciszewska poinformowała, że zarządzeniem wewnętrznym Kierownika MOPS ustalona będzie wartość jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych w MOPS w porozumieniu z właściwą radą gminy

Przewodniczący Koperski poinformował, że nie może podpisać tego zarządzenia lecz jeżeli rada podejmie decyzje w tej sprawie Pani Kierownik otrzyma wyciąg z protokołu sesji.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała podwyższenie wartości punktu z 6 na 7 zł.

Przewodniczący Koperski zapytał się jakich to dotyczy pracowników

Pani Ciszewska odpowiedziała, że dotyczy to pracowników socjalnych.

Przewodniczący Koperski zapytał się radnych czy wyrażają zgodę na podwyższenie wartości jednego punktu z 6 na 7 zł. Radni w wyniku głosowania  jednogłośnie wyrazili zgodę na podwyższenie wartości punktu z 6 na 7 zł. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za podwyższeniem wartości punktu głosowali:  Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec,  Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Mirosław Wirowski.
Ad.7 Pani Małgorzata Badowska Naczelnik Wydziału Organizacyjnego i obsługi Rady Miejskiej przedstawiła projekt uchwały w sprawie złożenia wniosku o zmianę nazwy miejscowości wraz z uzasadnieniem.
Radny Osiński poinformował, że uczestniczył w konsultacjach z mieszkańcami i mieszkańcy obecni na konsultacjach jednogłośnie wypowiedzieli się za zmianą nazwy miejscowości.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie złożenia wniosku o zmianę nazwy miejscowości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec,  Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XIX/195/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.8 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym informując, że z takim wnioskiem w dniu wczorajszym wystąpiła Poczta Polska. Obecnie obowiązująca umowa wygasa z dniem 31 marca 2008r. Propozycja jest aby ta umowa została przedłużona do końca maja 2008r. 
Burmistrz Kurek poinformował, że poczta chce przedłużenia umowy do końca czerwca br., ale na taki termin nie możemy się zgodzić stąd propozycja przedłużenia umowy do końca maja br.

Radny Wirowski zapytał się czy jest szansa na pozostawienie w centrum miasta punktu pocztowego.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że Poczta Polska jest w trakcie wymiany dyrektora i na dzień dzisiejszy   nikt takiej decyzji nie jest w stanie podjąć. Będziemy robili wszystko aby w centrum miasta był taki punkt ale musimy zaczekać do czasu powołania nowego dyrektora z którym będziemy prowadzić takie rozmowy.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec,  Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XIX/196/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.9 Pani Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta przedstawiła projekt zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2008r. Poinformowała także, że w stosunku do wczorajszej komisji zaszły pewne zmiany dotyczące wprowadzenia dotacji na kształcenie pracowników młodocianych. 
Przewodniczący Koperski zapytał się o co dokładnie chodzi z promocją odbudowy ratusza.
Pani Sznajder – Kierownik GCI poinformowała, że GCI w Mszczonowie zajmuje się promocją gminy Mszczonów i modernizacja ratusza zgłoszona została do konkursu i trzeba za to zapłacić.

Przewodniczący Koperski zapytał się o co chodzi w tym konkursie.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że co roku w kraju odbywają się konkursy najciekawszych inwestycji realizowanych w Polsce. Ponieważ nasz ratusz jest inwestycją ciekawą, więc mamy szanse wygrać ten konkurs.
Przewodniczący Koperski zapytał się co będziemy mieli z tego jak wygramy ten konkurs.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że po pierwsze będziemy mieli darmową promocje we wszystkich najważniejszych gazetach i mediach, ponieważ jest to konkurs ogólnopolski, po drugie  nasz wkład na działalność kapituły konkursu wynosi tylko 50% ponieważ drugie 50% zapłaci Firma ROSABUD. Oczywiście za zajecie I miejsca jest też nagroda finansowa i jak wygramy to koszta nasze zwrócą się.

Przewodniczący Koperski zapytał się z czego wynikają zwiększenia dla szkół.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że wynika to ze zwiększenia subwencji oświatowej.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała zmiany w budżecie oraz akceptuje także dodatkowe zmiany zgłoszone w dniu dzisiejszym.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2008r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec,  Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XIX/197/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad. 10-11 Przewodniczący Koperski zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktów 10 – 11. Wniosek ten został w wyniku głosowania przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za wnioskiem głosowali: Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński , Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec,  Andrzej Osiński. Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Mirosław Wirowski
Ad.12 W tym punkcie głos zabrali:
Radny Szymański zgłosił wniosek formalny o przedstawienie radzie miejskiej organizacji OSiR po uruchomieniu term.

Przewodniczący Koperski poinformował, że intencją radnych jest zapoznanie się z informacją jakie podjęte zostały kroki w kierunku przygotowania organizacji pracy OSiR w nowej rzeczywistości po oddaniu term  do użytku. Radnym bardzo zależy na odpowiednim przygotowaniu OSiR tak aby w przyszłości do tych term nie dopłacać. Proponuje zorganizowanie po świętach komisji kultury,  sportu, zdrowia i opieki społecznej z udziałem wszystkich zainteresowanych radnych na którym omówione byłyby wszystkie sprawy związane z organizacją OSiR po oddaniu do użytku term.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że po świętach taka komisja odbędzie się tylko uzgodni z Panem Balcerem termin tej komisji. 

Przewodniczący Koperski proponuje termin komisji na dzień 31 marca 2008r. 

Ad.13 Zakończenia obrad XIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                             Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2008-03-27
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