
PROTOKOŁ NR XXII/08

z XXII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 30 czerwca 2008 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała  w godzinach od 9,20 do 14,50.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

                        Ad.1 Otwarcia XXII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił o wprowadzenie do porządku następujących projektów uchwał:

1. zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2008r.  
2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Nosy Poniatki
Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2008r. Wniosek został przyjęty jednogłośnie .W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.  Za przyjęciem wniosku głosowali:  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Mariusz Wieszczycki, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, 

Przewodniczący Koperski  poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad  uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Nosy Poniatki. Wniosek został przyjęty jednogłośnie .W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.  Za przyjęciem wniosku głosowali:  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Mariusz Wieszczycki, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, 
Przewodniczący Koperski poinformował, że porządek  obrad XXII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z XXI sesji Rady Miejskiej

3. Ocena działalności MOK

4. Ocena działalności OSiR

5. Informacja z działalności klubów sportowych

6. Informacja na temat działalności Biblioteki Publicznej w Mszczonowie.
7. Informacja z działalności organizacji młodzieżowych z terenu miasta i gminy Mszczonów.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości w drodze bezprzetargowej na podstawie art. 231 k.c 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie nieruchomości. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Budy Zasłona. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Wymysłów. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego teren działek nr ewid. 1498/1 i 1498/2 w ich granicach ewidencyjnych. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Nosy Poniatki 

17. Podjecie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy   Mszczonów na 2008r. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania Gminy Mszczonów z innymi jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji projektu pod nazwą „Kreatywny Urząd – szkolenia podnoszące kompetencje dla kadr pracowników samorządowych”. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie  współdziałania Gminy Mszczonów z innymi jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji projektu pod nazwą „Dobre prawo warunkiem skutecznej administracji”. 

21. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej.

22. Informacja z działalności Burmistrza Miasta miedzy sesjami.

23. Wolne wnioski i zapytania

24. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 14 radnych (Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński, Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Mariusz Wieszczycki, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska)

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XXI Sesji został sporządzony i był wysłany radnym wraz z materiałami na sesję. 

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z XXI Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 14 radnych za przyjęciem protokołu głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Renata Siwiec, Andrzej Osiński, Andrzej Osial, Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Mariusz Wieszczycki, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska

Na sesję przybył radny Mirosław Wirowski

Ad.3 W tym punkcie Pan Marek Baumel – Zastępca Dyrektora MOK przedstawił informację z działalności MOK za 2007r. oraz I półrocze 2008r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie oceniła działalność MOK.

Pan Baumel skierował podziękowania pod adresem Komisariatu Policji w Mszczonowie za bardzo dobrą współpracę podczas jarmarku mszczonowskiego. 

Ad.4 W tym punkcie Pan Krzysztof Brzóska - Dyrektor OSiR przedstawił informację z działalności OSiR za 2007r. oraz I półrocze 2008r. Informacja stanowi załącznik do protokołu 
Przewodniczący Koperski poprosił o przedstawienie relacji z otwarcia term.

Pan Brzóska poinformował, że termy są intensywnie rozpropagowane, w dniu wczorajszym przyjęto bardzo dużo gości, przez termy przewinęło się około 1400 ludzi. Z tego tytułu były pewne problemu ponieważ kumulowały się grupy ludzi przyjezdnych. Z obserwacji wynika, że dwie kasy to zdecydowanie za mało, ma być przygotowane trzecie stanowisko kasowe na weekendy. Ponadto jest jeszcze wiele rzeczy drobnych, które wymagają usprawnienia.

Wiceprzewodniczący Wirowski prosi o zajęcie się organizacją halowego turnieju piłki nożnej. Jest zdania, że tę organizację powinien na siebie przejąć OSiR być może   przy współpracy komisji sportu. Takie turnieje jego zdaniem winny być organizowane co roku, a dochód z tych turniej winien być przekazywany na szczytny cel np. na stypendia przyznawane przez Społeczny Komitet Budowy Pomnika Jana Pawła II
Pan Brzóska poinformował, że tym tematem już się zajął, hamującym elementem są koszty jakie muszą na ten cel przekazać firmy, które niejednokrotnie i tak partycypują w różnych imprezach organizowanych na terenie naszej gminy. Będzie próbował działać w tym temacie. Dodał także, że w zakładach pracy nie ma tak silnie działających grup, które byłyby w stanie z tym przebić się u dyrekcji. Osoba zatrudniona na stanowisku ds. marketingu będzie również w tym zakresie współpracowała z zakładami pracy.
Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie oceniła pracę OSiR. Ponadto zapytał się dlaczego pracownikom obsługi hali sportowej na siłę chce się powierzyć prowadzenie kasy fiskalnej. Jego zdaniem skoro na termach są zatrudnione kasjerki to na hali powinien również być taki sam system.

Pani Kierlanczyk – Główna księgowa OSiR odpowiedziała, że zgodnie z zakresem obowiązków pracownik obsługi hali prowadzi sprzedaż biletów i w tym zakresie nic nie ulegnie zmianie. Jedyna zmiana będzie polegała na tym, że zamiast bloczków z biletami będzie kasa fiskalna. Wprowadzenie kasy fiskalnej wynika z ujednolicenia systemu kasowego w całym OSiR.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy jest to jakaś szczególnie skomplikowana kasa fiskalna czy też jest to typowa kasa fiskalna.

Pani Kierlanczyk odpowiedziała, że jest to typowa kasa fiskalna.

Pan Zieliński – Wiceprezes KS „Mszczonowianka” zapytał się czy przewidywane jest zamknięcie hali sportowej na miesiąc w okresie wakacji.

Pan Brzóska odpowiedział, że tak

Pan Zieliński prosi o rozważenie aby hala działała przez cały okres ponieważ młodzież nie ma gdzie się podziać w okresie wakacji. Remonty na hali można wykonać kiedy indziej.

Pan Brzóska odpowiedział, że hala jest zamykana ponieważ należy pracownikom udzielić urlopów oraz wykonać niezbędne remonty. Ponadto pracownicy hali wspomagają prace term, nie ma możliwości aby obiekt czynny był cały rok i przez cały rok pracownicy sukcesywnie korzystaliby z urlopów. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że akcja letnia na hali realizowana będzie przez miesiąc.
Radna Laskowska poinformowała, że na Komisji Oświaty i Młodzieży zapoznano się z przygotowaniami do akcji letniej MOK i OSiR. Od wielu lat te jednostki wymieniają się w organizacji akcji w lato. Jej zdaniem zainteresowana młodzież będzie miała gdzie spędzić wolny czas tym bardziej, że będzie prowadzona akcja letnia również na terenie term.

Ad.5 W tym punkcie:

Pan Włodzimierz Radkiewicz – Skarbnik KS „Mszczonowianka” przedstawił sprawozdanie z działalności KS „Mszczonowianka”. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że w czasie kiedy nie ma rozgrywek a szczególnie w okresie zimowym organizowane są turnieje na hali OSiR. Jeżeli chodzi o środki pieniężne pozyskane od miasta to są one rozdysponowane w formie konkursu i rozliczenie jest prowadzone pod nadzorem OSiR. Z żalem stwierdza, że na tym kończy się współpraca klubu z OSiR. Jest to współpraca bardziej księgowa niż sportowa. Poza tym klubowi jest udostępniana hala w okresach zimowym do przeprowadzania treningów i turniejów. Jako skarbnik klubu poinformował, że pojawiają się zarzuty w stosunku do klubu, że klub prowadzi rozrzutną gospodarkę finansami  gminnymi. Generalnym zarzutem z którym się spotkał jest to, że klub kupuje piłki po 300 zł. Otóż przyzwoita piłka meczowa właśnie tyle kosztuje i można kupić np. piłkę za 50 zł ale w sytuacji gdy dwóch zawodników jednocześnie będzie chciało kopnąć piłkę to taka piłka starczy góra na jedną połowę meczu. Wówczas środków na zakup piłek trzeba będzie więcej wydać. Uważa, że klub w mieście szczególnie przez niektóre środowiska  nie bardzo postrzegany a on chciałby przedstawić ankietę, która została przeprowadzona i podpisana przez dwóch działaczy MZPN i dotyczy klubu i jego przygotowania do prowadzenia działań sportowych. Przedstawił punkty, które świadczą o dobrej pracy klubu i miasta w którym ten klub funkcjonuje. Ankieta stanowi załącznik do protokołu. Jest zdania, że klub reprezentuje miasto godnie.
Pan Brzóska poinformował, że sprzęt sportowy należy gospodarnie zakupywać, jeżeli kupuje się jednorazowo piłkę ona kosztuje 300 zł, jeżeli kupuje się piłki w firmie hurtowo np. 15-20 to taka sama piłka kosztuje 200 zł a nawet taniej. Jeżeli buty piłkarskie kupi się jednorazowo będą kosztowały różnie nawet 500 zł, ale w hurtowni markowej kosztują wiele taniej. Zwrócono tylko uwagę na sposób zakupu a nie kwestionowano go. Druga sprawa niezmiernie istotna dotyczy generalnie wydatkowania przyznanych środków i ich rozliczania. OSiR jest z mocy prawa zobligowany do wielofunkcyjnego rozliczania pieniędzy wydatkowanych na zadania publiczne gminy. To nie jest zła wola dyrektora OSiR ale jego obowiązek wynikający z ustawy. Jeżeli ma uwagi do wydatkowania to nie to, że zabrania wydatkowania tylko zwraca na to uwagę. Dodał, że po jednej z kontroli komisji rewizyjnej otrzymał zalecenia pokontrolne aby OSiR koniecznie dokonywał oceny wydatkowania środków przekazanych klubowi i informował o tym komisję rewizyjną. Członkowie komisji rewizyjnej doskonale wiedzą jak wygląda rozliczenie finansowe klubu.  Poinformował także, że Klub Sportowy „Mszczonowianka” jest niezależnym i samorządnym stworem administracyjnym związanym ze strukturami polskiej piłki nożnej, klubami sportowymi i jako OSiR nie może w to ingerować ponieważ nie ma do tego żadnych uprawnień. Obowiązkiem OSiR jest pewna obsługa klubu  i to wykonuje. Etatowy pracownik OSiR jest delegowany na obiekt sportowy „Mszczonowianka” , za pracownika tego płaci OSiR. On nie wtrąca się klubowi co ten pracownik i w jakich godzinach wykonuje. Na ostatniej komisji była mowa o usprawnieniu jego pracy i podpisywaniu listy, lista tego pracownika przekazana będzie kierownikowi zespołu obiektów i kierownik zespołu obiektów będzie rozliczał tego pracownika z jego czasu pracy. OSiR jednak nie jest w stanie przekazać całkowicie tego pracownika klubowi, takiej możliwości prawnej nie ma. To jest pracownik OSiR i tam jest obiekt OSiR. Faktem jest też, że boisko nie jest obiektem OSiR, OSiR korzysta z terenu Spółdzielni Mieszkaniowej. 
Przewodniczący Koperski prosi o informacje jak zakończył się sezon rozgrywek piłki nożnej.  Jak wygląda cały obecny układ w ligach.
Pan Zieliński poinformował, że sezon klubu jeżeli chodzi o pierwszą drużynę zakończył się pozytywnie. „Mszczonowianka” zajęła II miejsce w lidze i awansowała do IV Ligii. Powracając do sprawy współpracy z OSiR. W kwestii zatrudnienia Pana Cieślika, klubowi nie chodziło o to aby Pan Cieślik nie podpisywał listy obecności w OSiR ale o to aby o godzinie 16,00 nie musiał on drugi raz biec do OSiR i podpisać drugi raz  listę. Jeśli chodzi o sprzęt sportowy, była mowa, że można hurtowo kupić taniej, klub kupuje sprzęt taniej i stara się jak najtaniej kupować. To co klub sportowy dostaje z urzędu to niestety nie starcza na jego utrzymanie. Gdyby klub sportowy nie prowadził działalności gospodarczej i gdyby nie sponsorzy to klub by nie istniał. Jeżeli kupowana jest piłka za 300 zł to tylko po to aby nią grać a nie po to aby zaraz się popsuła. Jeżeli chodzi o buty to trudno jest kupować buty dla całej drużyny. Zawodnik dostaje 150 zł i kupuje sobie buty jakie chce, jeżeli chce buty droższe to musi sam do tych butów dopłacić. Zwracając się do radnych poinformował, że coś trzeba zrobić z boiskiem ponieważ są zalecenia, które klub otrzymał. Wykonanie tych zaleceń wiąże się z otrzymaniem licencji dla stadionu. Odczytał zalecenia, które stanowią załącznik do protokołu.  Problemem dla klubu jest zalecenie dotyczące wykonania 400 miejsc do siedzenia. Co prawda z Burmistrzem Miasta  poczyniono w tym zakresie pewne ustalenia ale nie wie czy uda się je wykonać do 15.07. i wtedy może być problem z licencją. Apeluje o uregulowanie sprawy boiska. Sprawa ta do tej pory jest uzgadniana ze Spółdzielnią Mieszkaniową, dziękuje Panu Prezesowi, że zgodził się  na funkcjonowanie klubu na jego terenie, Pan Dyrektor OSiR ma komfortową sytuację mówić, że nie może dać na boisko środków bo tym się nie zajmuje. Jego zdaniem gdyby halę sportową przekazać szkole to OSiR mógłby nie istnieć ponieważ OSiR skupił się tylko na hali sportowej.  W tej chwili doszło trochę innych zadań ale do organizacji sportu klub ma duże zastrzeżenia.
Pani Kierlanczyk w sprawie w sprawie rozliczeń finansowych poinformowała, że w tym roku Klub Sportowy „Mszczonowianka” otrzymał dotacje na realizacje zadania publicznego w dziedzinie piłki nożnej dla dzieci i młodzieży a dużo wydatków klubu  związanych z piłką nożną dotyczy seniorów typu buty w wysokości 150 zł dla zawodnika. Nasuwa się pytanie czy dotacja przeznaczana jest zgodnie z konkursem dla dzieci i młodzieży.

Pan Zieliński odpowiedział, że jeżeli chodzi o wydatki to do OSiR nie wpływa wiele rachunków np. za nawozy, za trawę itp. z czego korzystają wszyscy. Trudno jest odróżnić aby odrębnie liczyć pół boiska dla młodzieży a pół boiska dla seniorów. Nie wie czy buty były też kupowane dla seniorów ale za to są robione inne rzeczy na które sami zarobili środki i przeznaczają te środki na klub np. zakupując siatki na bramki z czego korzystają wszyscy itp.

Przewodniczący Koperski poinformował, że  na komisji dyskutowano na temat ustaleń dotyczących współpracy klubu i OSiR i tak jak ustalono temat ten został podjęty i ta sprawa będzie zrealizowana.  
Radny Szymański poinformował, że po posiedzeniu komisji rewizyjnej poproszono Dyrektora OSiR aby komisja otrzymywała wszystkie informacje jakie OSiR kieruje do klubu. Zadaniem komisji będzie raz na pół roku zajęcie się tym tematem i kontrola wszystkich ustaleń. Dyskusja w tej chwili na temat butów jest bez sensu ponieważ tematem tym zajmie się właściwa komisja.

Przewodniczący Koperski poinformował, że padł zarzut, że główna współpraca z OSiR polega na finansach i rozliczeniu finansów a  pod względem merytorycznym tej współpracy nie ma. Zapytał się jakie są oczekiwania klubu, chce usłyszeć konkretne zarzuty pod adresem OSiR. Wszystkimi tymi zarzutami zajmie się właściwa komisja, pracownicy oraz Pan Burmistrz.

Pan Radkiewicz myśli, że na uściślenie tego wszystkiego nie jest to miejsce i czas. Chce aby wszystkie ustalenia nie pozostały w sferze pobożnych życzeń lecz zostały wcielone w życie. Aby to uściślić to należy spotkać się na roboczo w ścisłym gronie. 
Burmistrz Kurek poinformował, że generalnie nieporozumienia pomiędzy klubem a OSiR wynikają z wadliwego systemu finansowania sportu. Generalnie klub sportowy nie może dostać wprost dotacji gminy dla działalności klubu seniorskiego, taka dotacja może być przyznana na prowadzenie działalności finansowej dzieci i młodzieży. OSiR jest od pilnowania aby ta dotacja była rozliczona zgodnie z prawem i przepisami prawa. Jego zdaniem klub sportowy grający w IV lidze który chciałby sam się utrzymać nie ma racji bytu ponieważ żaden sponsor nie przyjdzie aby sponsorować taki klub ponieważ żaden sponsor z tytułu reklamy w takim klubie nie zarobi.  Należy doskonalić system współpracy między klubem a OSiR. W tym temacie jest duża rola głównego księgowego OSiR i osoby rozliczającej środki w klubie. Problem z boiskami sportowymi jest, ponieważ robienie boisk z naturalną nawierzchnią przy tak suchych latach jest kosztowne. Prawdopodobnie w najbliższym czasie trzeba przebudować boisko w Mszczonowie i musi być nawadnianie zraszające ponieważ nawadnianie w takiej formie to marnowanie wody itp. Ponadto na tych boiskach trzeba włożyć siatkę zabezpieczającą od kretów. Poinformował, że jest szansa na dofinansowanie budowy boisk w ramach Programu „Orlik 2012” . Zapowiedzi Urzędu Marszałkowskiego wskazują na to, że takie dofinansowanie otrzymamy w 2009r. i w Mszczonowie taki system boisk ze sztuczną nawierzchnią zostanie zbudowany. Posiadamy już projekt, mamy już wszystko przygotowane i czekamy tylko na dofinansowanie. Ponadto czeka nas wyjazd do Tarnowa aby sprawdzić czy nie położyć sztucznej trawy na lodowisku i w okresie letnim wykorzystywać lodowisko jako boisko do rozgrywek. Zaznaczył, że dopóki nie zmienią się przepisy odnośnie spraw właścicielskich gruntów przejętych pod budownictwo mieszkaniowe, to póki co nie uregulujemy stanu własnościowego boiska w Mszczonowie. Mamy uregulowany stan prawny budynku, budynek ten jest własnością gminy i zostanie przekazany w użytkowanie klubowi ale z terenem boiska należy jeszcze poczekać. W kwestii wymogów licencyjnych uważa, że wymogi te są wygórowane ponieważ jego zdaniem dla klubu IV ligowego nie powinno być wymogu 400 fotelików. Problem z tym polega na tym, że Firma nie ma wystarczającej ilości płyt. Nie mniej jednak należy dokupić foteliki na rząd pierwszy, ponadto należy wystąpić o prolongatę terminu wykonania uzupełnienia ilości miejsc ponieważ nie wyrobimy się z tym czasowo i finansowo. Co do organizacji halowego turnieju piłki nożnej uważa, że należy z tym tematem ruszyć i reaktywować ten turniej. Poinformował, że dyrektor FM obiecał, że firma FM przejmie rolę firmy wiodącej i ma nadzieję, że na jesieni turniej ten ruszy.
Przewodniczący Koperski jest zdania, że organizatorem turnieju nie musi być firma.

Pan Zieliński poinformował, że klub sportowy spróbuje ten turniej zorganizować.

Przewodniczący Koperski poinformował, że idea turnieju jest to aby środki pozyskane z tego turnieju przekazać na szczytny cel np. na stypendia dla uzdolnionych studentów.

Burmistrz Kurek uważa, że należy dać szansę na organizację turnieju przez firmę.

Przewodniczący Koperski poinformował, że koordynatorem turnieju może być klub sportowy a organizatorem Firma. Nie mniej jednak koniecznie należy powrócić to tematu organizacji turnieju.

Pan Brzóska poinformował, że organizatorem turnieju był OSiR  a firma Europa tylko napędzała drużyny. Nie ma nic przeciwko temu aby organizatorem był klub. 
Przewodniczący Koperski zapytał się czy OSiR zbiera zapotrzebowanie na środki od klubu.

Pan Brzóska poinformował, że OSiR rozpoczyna prace nad budżetem na kolejny rok w październiku. Kluby składają swoje zapotrzebowania ale nie może  przyjąć wszystkich zapotrzebowań bo jest to uzależnione od proponowanego budżetu gminy.

Przewodniczący Koperski poinformował, że ten rok budżetowy był bardzo ciężki a kolejne lata też będą pod względem finansowym  trudne. Nie mniej jednak te rzeczy które powinny być oszacowane powinny być domówione odpowiednio wcześniej. 
Pan Zieliński poinformował, że  jako działacze klubu mają niewiele do powiedzenia w zakresie budżetu. Klub przygotowywuje zapotrzebowanie ile środków muszą mieć na swoją działalność. Dyrektor OSiR mówi, że tyle ma środków i tyle może dać, nie pyta nigdy ile klub potrzebuje środków. Wiadomo, że koszty idą w górę, trenerzy chcą podwyżki, klub naprawę spręża się ile może, prowadzi działalność gospodarczą gdzie się da. Klub może przygotować taki budżet i może go złożyć. Największym problemem dla klubu jest transport młodzieży na zawody. Niby są samochody urzędu – 2 busy ale tak jest to skonstruowane, że tymi samochodami nie można dowozić dzieci na zawody , a to kierowca ma ograniczony czas pracy albo jest inny powód. Najwięcej środków klub przeznacza na transport, gdyby ten problem udało się rozwiązać to sytuacja finansowa klubu była by o wiele lepsza. Zaznaczył, że działacze klubu pracują społecznie , są tacy ludzie jak Andrzej Ceremużyński bez którego klub by nie istniał. Pracuje on dzień i noc społecznie,  drugim takim oddanym człowiekiem jest Pan Cieślik, wszyscy pracują społecznie bo pieniędzy nie ma. On szczególnie chce podziękować Panu Ludwiakowi za współpracę, jest to współpraca wzorowa. Gdyby wszystkie jednostki tak współpracowały z klubem jak ZGKiM to klub byłby bardzo zadowolony.
Przewodniczący Koperski poprosił Panią Zielińską o wyjaśnienie sprawy funkcjonowania samochodów przeznaczonych do dowozu dzieci do szkół.

Pani Zielińska – Dyrektor ZOPO poinformowała, że są   dwa busy zarejestrowane na dowóz dzieci do szkół na terenie gminy. Druga sprawa to czas pracy kierowców, czas ten jest maksymalnie wykorzystywany na cele statutowe ZOPO czyli na dowóz dla szkół. Od nowego roku szkolnego dojdzie dodatkowo dowóz dzieci na basen i lodowisko. Dowożone są dzieci niepełnosprawne da Żyrardowa do czego zostaliśmy zobligowani zgodnie z przepisami o systemie oświaty. Złożony został wniosek do PEFRON o dofinansowane zakupu samochodu do przewozu dzieci na wózkach inwalidzkich. Czekamy na decyzje PEFRON w tej sprawie.
Przewodniczący Koperski poinformował, że przepisy dot. czasu kierowców są ostre nie mniej jednak biorąc pod uwagę wszystkie sytuacje przedstawione przez Panią Zielińską należy tym tematem się zająć ponieważ sytuacja jest coraz cięższa. Wyjść z tej sytuacji jest bardzo dużo. 

Pan Jerzy Penczonek – Prezes Klubu Sportowego „Osuchów” przedstawił informację z działalności klubu. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że dla klubu w Osuchowie problemem jest utrzymanie boisk, utrzymanie boisk jest kosztem pracy V-ce Prezesa. Klub nie może znaleźć osoby na stanowisko konserwatora. Poruszył sprawę złego odczytu licznika wody w zeszłym roku, zarzucono klubowi, że zużył bardzo dużą ilość wody. W chwili kiedy okazało się, że był to błąd odczytu licznika nikt z ZGKiM nie sprostował tego błędu. Budżet klubu na cały rok wynosi w granicach 30.000 zł z czego 40% tych środków wydatkowane jest na transport. Uważa, że należy przyjrzeć się przepisom dot: czasu pracy kierowców ponieważ czas pracy a czas jazdy kierowcy to zupełnie inna sprawa. Jeżeli są samochody to jego zdaniem powinny być wykorzystane do maksimum. Klub posiada dwa boiska z czego tylko jedno boisko klub jest w stanie utrzymać.  Na drugim boisku posiana trawa nie zdaje egzaminu, jest tam potrzeba zerwania trawy i nawiezienia humusu z czym jest problem. Zastanawia się czy nie warto pokusić się na związanie Mszczonowianki z Osuchowem, jego zdaniem treningi seniorów mogą być prowadzone w Osuchowie. Na zakończenie wypowiedzi podziękował OSiR-owi za współpracę , z współpracy tej klub jest bardzo  zadowoleni. Dziękuje zwłaszcza Pani Kierlanczyk, która w sprawach rozliczeń finansowych bardzo klubowi pomaga.
Ad.7 W tym punkcie Zbigniew Grabek przedstawił informacje z działalności Hufca ZHO w Mszczonowie za okres lipiec 2007 – czerwiec 2008. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Radna Laskowska prosi o wyjaśnienie dlaczego „Watacha” pisze się inaczej, ponieważ nasi harcerze posądzania są o brak znajomości ortografii.
Pan Grabek odpowiedział, że harcerze nie są zgrają wilków czy inną tego typu grupą. Jest to nazwa własna pisana przez „ch”. Nazwa ta istnieje od 15 lat.

Przewodniczący Koperski zapytał się na jakich zasadach odbywa się przepływ pieniędzy z MOPS do Hufca za dzieci skierowane na obóz.

Pan Grabek odpowiedział, że w tym celu podpisane jest porozumienie na zorganizowanie wypoczynku dzieci.

Przewodniczący Koperski zapytał się jak byłoby to gdyby był zorganizowany konkurs na organizowanie letniego wypoczynku. Czy byłaby wtedy możliwość na dotowanie harcerzy.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że w momencie tworzenia budżetu gminy jest to możliwe ale zadanie to musi mieścić się w ramach zadań gminy. Generalnie należy zastanowić się jak można wpierać harcerzy. 

Przewodniczący Koperski jest zdania, że działalność ZHP należy wspierać. Wystarczyło aby harcerzom dać lokal a wszystko inne harcerze sami wykonali, ponadto włączają się w różnego rodzaju akcje np. promocji term itp. Jest to bardzo duża grupa dzieci i młodzieży i spodziewać się można, że grupa ta będzie się powiększać. Uważa, że należy zastanowić się nad oficjalnym wsparciem harcerstwa.

Pan Grabek poinformował, że harcerze w swoim programie proponują zorganizowanie informatora turystycznego pn : „a niech to szlak”. Informator zawierał by szlaki turystyczne gminy z zaznaczonymi pomnikami. 
Przewodniczący Koperski  proponuje na ten temat porozmawiać pod koniec wakacji na posiedzeniu komisji.

Pan Grabek poinformował, że harcerze na co dzień realizują takie zadania jak : „jestem ok., nie piję, nie palę, nie zażywam narkotyków” itp. Gdyby te zadania włączyć w działalność gminy to bardzo chętnie w to harcerze się włączą. 

Przewodniczący Koperski poinformował, że MOPS tego typu działania prowadzi w ramach Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Radny Krawczyk poinformował, że podczas posiedzenia Komisji Rewizyjnej która analizowała pracę GCI Pani Sznajder informowała, że nie wszystkie organizacje pozarządowe wiedzą kiedy swoje wnioski o dofinansowanie złożyć, była też mowa tam o dzieciach niepełnosprawnych.

Pani Ciszewska jest zdania, że dla harcerzy należy wymyśleć inną formę pomocy niż ogłoszenie konkursu na organizacje kolonii, ze względu na to, że obóz jest drogi, oferty koloni sa tańsze i dzieci wolą formę kolonii niż obóz. Na obóz mogą jechać dzieci starsze a te w okresie wakacji muszą dorabiać przy pracach sezonowych. Poinformowała, że ogółem na kolonie z naszego terenu jedzie 83 dzieci.

Radna Laskowska uważa, że do pomysłu pomocy harcerzom należy powrócić. Harcerze w okresie roku szkolnego bardzo ciężko pracują a niejednokrotnie harcerze nie mogą pojechać na kolonie bo ich nie stać na wyjazd.

Przewodniczący Koperski uważa, że tematem należy zająć się całościowo a nie tylko odnośnie harcerstwa ponieważ są jeszcze inne organizacje pozarządowe którym trzeba pomóc. Bardzo serdecznie chce podziękować działaczom społecznym. Każda działalność społeczna jest działalnością której się nie zmierzy i nie odpłaci. Z pełną premedytacją zaprosił na obrady przedstawicieli klubów i harcerzy po to aby wszyscy wysłuchali  problemów jakie mają na co dzień, ponieważ o ludzi którzy pracują społecznie samorząd powinien szczególnie dbać. Tak się składa, że mamy wolne państwo i dobrowolne przynależenie gdziekolwiek, prace szczególnie społeczne są z własnego serca i z własnej woli i tego w żaden sposób się nie zmierzy. Jedyna zapłata jaka może być to aby władze miasta mogły wspomagać tego typu działalność a zwłaszcza takich ludzi.  Tak się składa, że Druh Grabek całe życie poświecił harcerstwu, ma przy sobie młodych ludzi, którzy całymi rodzinami są w harcerstwie. To co dokonało się w ostatnim czasie – zorganizowanie lokalu, przyniesie w krótkim czasie efekty ponieważ ci ludzie mają taką siłę i takie serce, że zgromadzą przy sobie wielu młodych ludzi. To samo dotyczy sportowców przykładem może być KS „Mszczonowianka” i KS „Osuchów”, tam bardzo dużo się dzieje, sami robią wiele rzeczy. Gmina jest od tego aby takie działania wspomagać. Swoim wystąpieniem dąży do dwóch rzeczy: po pierwsze chce serdecznie wszystkim podziękować, w imieniu całego samorządu dziękuje za wspaniałą pracę za to co robią na co dzień, drugim celem jest wspomaganie działalności tych, którzy z własnej nieprzymuszonej woli i z całego serca wykonują te działania. Apeluje do Burmistrza Kurka, do Burmistrza Kozłowskiego i Pani Skarbnik aby w przyszłości niewielkie gesty, niewielkie ruchy  rozpocząć przy konstrukcji budżetu na 2009r. Aby w jakikolwiek sposób wspierać działania ludzi, którzy bezimiennie pracują na rzecz innego człowieka. Uważa, że taki cel powinni sobie wszyscy założyć na najbliższy czas do końca kadencji aby następne samorządy, które przyjdą miały tę świadomość o której powiedział. Jeszcze raz wszystkim tym którzy przyszli dziękuje bardzo za wszystko co robią.
Ad.6 Pani Makulska – Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej przedstawiła informację na temat działalności Biblioteki Publicznej w Mszczonowie w 2007r. oraz za 5 miesięcy 2008r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Koperski zapytał się czy spadek czytelników jest duży.

Pani Makulska odpowiedziała, że jest to spadek niewielki i ma nadzieje, że jest to związane z niżem demograficznym.

Przewodniczący Koperski serdecznie powitał na sesji dwóch kapłanów. Oficjalnie przedstawił Księdza Dziekana Tadeusza Przybylskiego nowego Proboszcza naszej Parafii oraz Księdza Sławomira Tulina Proboszcza nowej Parafii pod wezwaniem Św. Ojca Pijo.

Ksiądz Przybylski poinformował, że to zaszczyt Księży i wdzięczność za zaproszenie na pierwsze spotkanie na sesji. Zapewnia, że będzie wspierał działania i dokonania gminy. Obiecuje poparcie i dobre relacje z gminą. Takie dobre relacje miał w poprzednim miejscu i była to zasługa tamtych władz. Zapewnia ze swojej strony o dobrej woli współpracy z samorządem

Ksiądz Tulin nie ma takich wspomnień jak Ksiądz Dziekan odnośnie współpracy z samorządami. Ufa, że jego współpraca z gminą będzie dobra. Podziękował za wczorajsze wspólne  przeżycia. Ufa, że dalsza współpraca będzie również dobra.

Ksiądz Przybylski poinformował, że od pierwszych dni spotkał się z serdecznością Burmistrza Miasta, Przewodniczącego Rady i urzędników, za wszystko serdecznie dziękuje. 

Przewodniczący Koperski poinformował, że samorząd Mszczonowa od zawsze był, jest i będzie bardzo blisko związany z kościołem. Wszyscy radni byli blisko związani z kościołem, ufa i jest przekonany, że w miarę możliwości i w miarę możliwości prawnych będą pomagali kościołowi.
Ad.8 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości wraz z uzasadnieniem
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/219/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.9 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały  w sprawie zbycia nieruchomości w drodze bezprzetargowej na podstawie art. 231 k.c 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/220/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.10 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/221/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.11 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/222/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.12 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie nieruchomości wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/223/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.13 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Budy Zasłona wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Budy Zasłona, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/224/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.14 Pani Koszulińska przedstawiła projekt  uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Wymysłów wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów obejmującego fragment wsi Wymysłów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/225/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.15 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego teren działek nr ewid. 1498/1 i 1498/2 w ich granicach ewidencyjnych wraz z uzasadnieniem. Ponadto poinformowała, że w poprawionej wersji uchwały wprowadzono obowiązek nasadzenia drzew.
Radna Laskowska zapytała się czy już wiadomo co konkretnie będzie produkowane na działkach objętych zmianą planu.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że będą tam wykonywane elementy konstrukcyjne budynków mieszkalnych.

Burmistrz Kurek poinformował, że firma planuje montować elementy ścienne do domów. Nie będzie to działalność produkcyjna tych elementów lecz tylko montaż. Z tego tytułu nie będzie żadnych hałasów ponieważ jest to działalność czysto ekologiczna. Ponadto dodał, że w tej dzielnicy nie będzie lokowana żadna firma uciążliwa dla środowiska. 

Radny Wirowski zapytał się czy prawda jest, że koszt tego domu będzie wynosił 40.000 zł

Burmistrz Kurek odpowiedział, że w tym temacie nic nie jest mu wiadomo ale będzie to alternatywa dla młodych osób chcących się szybko usamodzielnić. Ponadto poinformował, że gmina wykonuje działania w kierunku przejęcia od Agencji Modernizacji i Restrukturyzacji Rolnictwa terenów w Badowo Dańkach celem przygotowania terenów pod budownictwo mieszkaniowe.

Przewodniczący Koperski prosi aby w tekście uchwały przekazanej do podpisu znalazły się zapisy dotyczące obowiązku nasadzenia drzew.

Radny Osiński zwrócił uwagę, że na posiedzeniu komisji była mowa o tym aby te drzewa od razu były wysokie.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że będzie to określone w decyzji o warunkach zabudowy.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego teren działek nr ewid. 1498/1 i 1498/2 w ich granicach ewidencyjnych , którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym glosie wstrzymującym się ( Jadwiga Laskowska) i pry 10 głosach za (Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Mirosław Wirowski) w głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Uchwała nr XXII/226/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.16 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Nosy Poniatki.
Przewodniczący Koperski odczytał analizę zasadności przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu.

Radny Osiński poinformował, że zrzeszenie rolników POL SAD zajmujące się sprzedażą jabłek chce wybudować sortownie owoców. W tym celu zastała zakupiona ziemia. Zrzeszenie to chce realizować to zadanie z udziałem środków unijnych. Wskazana w uchwale lokalizacja  planowanego przedsięwzięcia jest dla zrzeszenia najlepsza.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Nosy Poniatki. którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Michał Szymański, Marek Zientek, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/227/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.17 Skarbnik Miasta przedstawiła projekt zmian w budżecie gminy na 2008r. 
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt zmian w budżecie gminy na 2008r.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy   Mszczonów na 2008r. , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Krzysztof Gołyński,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Marek Zientek, , Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/228/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad. 18 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 9 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski. Uchwała nr XXII/229/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.19 Sekretarz Miasta przedstawiła projekt uchwały w sprawie współdziałania Gminy Mszczonów z innymi jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji projektu pod nazwą „Kreatywny Urząd – szkolenia podnoszące kompetencje dla kadr pracowników samorządowych” wraz z uzasadnieniem. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie współdziałania Gminy Mszczonów z innymi jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji projektu pod nazwą „Kreatywny Urząd – szkolenia podnoszące kompetencje dla kadr pracowników samorządowych”, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.   W głosowaniu uczestniczyło 8 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Łukasz Koperski, Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska. Uchwała nr XXII/230/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.20 Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie współdziałania Gminy Mszczonów z innymi jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji projektu pod nazwą „Dobre prawo warunkiem skutecznej administracji”, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się (Siniarski Jerzy) i 9 głosach za (Łukasz Koperski,    Ryszard Stusiński ,  Andrzej Osiński, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Jadwiga Laskowska, Mirosław Wirowski).   W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Uchwała nr XXII/231/08 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.21 Radna Laskowska przedstawiła protokół z kontroli zasadności przyznawania pomocy materialnej ze środków MOPS. Komisja Rewizyjna stwierdziła, że pomoc przyznawana jest celowo i dlatego też nie miała żadnych wniosków pokontrolnych.

Ad.22 W tym punkcie Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Miasta miedzy sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
Ad.23 W tym punkcie:

Przewodniczący Koperski przekazał Komendantowi Policji podziękowania przekazane przez Dyrektora MOK  za bardzo dobrą współpracę  przy organizacji jarmarku.
Pan Stokwisz – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że podczas jarmarku nie było większych zdarzeń w mieście.

Burmistrz Kurek zastanawia się czy nie organizować festynów przy termach ponieważ było o wiele mniej zdarzeń i miejsce to jest bardziej bezpieczne niż na rynku. 

Pan Stokwisz poinformował, że nie było większych interwencji, zatrzymano tylko dwóch nietrzeźwych kierowców. Policjantów na mieście było widać i to z powodu dodatkowych służb opłacanych z budżetu gminy. Było też wsparcie ruchu drogowego. Ma nadzieję, że będzie to tak co roku. Ponadto zdaje sobie sprawę, że czeka wszystkich jeszcze wiele imprez i ma nadzieję, że policja sprosta temu zadaniu.

Wiceprzewodniczący Wirowski zwrócił uwagę na konieczność wykonania na ulicy Grójeckiej w okolicach skrzyżowania z ulicą Dworcową przejścia dla pieszych. Będzie to wielkim ułatwieniem dla pieszych udających się w kierunku dworca PKP. 

Radna Laskowska zwróciła uwagę na organizacje ruchu na skrzyżowaniu ul. Dworcowa i Olchowa. Jej zdaniem ul. Olchowa jest bardziej uczęszczana i powinna być z pierwszeństwem.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że ul. Dworcowa jest ulicą wojewódzką i na razie taka organizacja ruchu musi być. W najbliższym czasie będzie tam kładziona nawierzchnia i ma nadzieję, że temat ten będzie uregulowany. Zwracając się do Komendanta Stokwisza poprosił go aby patrole nocne zwracały większą uwagę na parki.

Pan Stokwisz zapytał się czy będą pieniądze na dodatkowe służby w II półroczu.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że na dodatkowe służby pieniądze będą. 

Radny Osiński zwrócił uwagę aby nie znakować pustych ulic na terenie wiejskim.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że takie polecenie już otrzymał Pan Bogdan Federowicz i nie będzie znakował niezamieszkałych ulic.

Pani Makulska zwróciła uwagę na uciążliwość związaną z funkcjonowaniem baru na ul. Sienkiewicza( róg Sienkiewicza i Krzywej). Zdarzają się przypadki, że kebab jedzony jest w zaparkowanym samochodzie a pozostałości po kebabie zostawione są na ulicy. 
Burmistrz Kurek jest zdania, że jest to zaniedbanie ze strony osoby prowadzącej bar. Osoba ta powinna zadbać o ład i porządek przy swoim barze.

Pani Makulska poinformowała, że przy barze jest kosz ale samochody stoją po obu stronach ulicy Sienkiewicza i Krzywej. 
Ad.24 Zakończenia obrad XXII Sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                            Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                            Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2008-07-07
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