P r o t o k ó ł   nr 14/08
z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego Rady Miejskiej w Mszczonowie

w dniu 11 lutego 2008 r. 

Obecni wg załączonej listy obecności – załącznik nr 1 do protokółu.

Porządek posiedzenia był następujący

1. Opiniowanie materiałów na Sesję Rady Miejskiej 

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów 
na sesję.

Ad. 1 

1) Przewodniczący Komisji poprosił Naczelnika Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu   Miejskiego w Mszczonowie Panią Janinę Sitek o informację dot. projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym. 
Pani Janina Sitek – z dniem 31 grudnia 2007r. wygasła umowa najmu lokalu użytkowego, położonego w Mszczonowie przy ul. Żyrardowskiej 4, przeznaczonego 
na funkcjonowanie urzędu pocztowego. W dniu 20 grudnia ubr. w/wym placówka złożyła wniosek o przedłużenie do dnia 31 marca 2008r., umowy najmu na dotychczasowy lokal,
w związku z przedłużającym się terminem zakończenia robót adaptacyjnych w nowym lokalu placówki pocztowej. Na podstawie ustawy o gospodarce nieruchomościami  i ustawy 
o samorządzie gminnym, przy zawieraniu umów na okres dłuższy niż 3 lata, rada może wyrazić zgodę na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 
takiej umowy oraz do wyłącznej właściwości rady gminy należy podejmowanie 
uchwał w sprawach majątkowych gminy, przekraczających zakres zwykłego 
zarządu, dotyczących najmu nieruchomości na okres dłuższy niż 3 lata. 
Celowym jest wyrażenie zgody na wynajęcie w trybie bezprzetargowym dotychczasowemu najemcy na okres do 31 marca 20085r. lokalu użytkowego, o którym mowa wyżej, stanowiącym własność Gminy Mszczonów. Członkowie Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego nie wnieśli do przedstawionej informacji żadnych uwag i przyjęli projekt uchwały w głosowaniu jawnym jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 6 członków Komisji.

2) Przewodniczący Komisji poprosił Panią Ewę Zielińską Dyrektora Zespołu Placówek Oświatowych o informację do projektu uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania, regulaminu przyznawania nagród w 2008r. dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Mszczonów.

Pani Ewa Zielińska – Regulamin jest uchwalany  na dany rok kalendarzowy i stanowi wykonanie upoważnienia zawartego w ustawie z dnia 26 stycznia 1982r.  Karta Nauczyciela. Regulamin określa wysokość:

· dodatku motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz szczegółowe warunki przyznawania tych dodatków, 

· szczegółowe warunki przyznawania dodatku za wysługę lat,

· szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw,

· wysokość i warunki wypłacania nagród za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze.

Zgodnie z ustawą Karta Nauczyciela średnie wynagrodzenie nauczycieli na obszarze działania Gminy winny odpowiadać co najmniej średnim wynagrodzeniom nauczycieli. Ponadto projekt regulaminu został uzgodniony ze związkami zawodowymi zrzeszającymi nauczycieli.
Zastępca Burmistrza Pan Grzegorz Kozłowski – w budżecie na oświatę brakuje 540 tys. zł.

Burmistrz Miasta – jeszcze nie wiemy jaką kwotę subwencji otrzymamy na oświatę. Ministerstwo Edukacji zapewniło podwyżki dla nauczycieli bez porozumienia z Ministerstwem Finansów, które aktualnie wstrzymuje podpisanie rozporządzenia w tej sprawie. Może należałoby wstrzymać się z podjęciem na bieżącej Sesji Rady Miejskiej uchwały w tej sprawie, ale z kolei należy zauważyć, że uchwała podlega publikacji i i wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w dzienniku urzędowym.

Radny M. Zientek – w pierwszej kolejności winny być uzgodnienia pomiędzy 
ministerstwami, a dopiero informacja przekazana do opinii publicznej.
Więcej uwag i wniosków w kwestii projektu uchwały nie wnoszono. Członkowie Komisji pozytywnie opiniują projekt uchwały
3) Przewodniczący Komisji  poprosił Panią Teresę Koszulińską – Naczelnika Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie o informacje w kwestii projektów uchwał w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, nadania nazwy ulicom we wsi Badowo-Dańki i mieście Mszczonowie,  oraz oddania OSiR w Mszczonowie składników majątkowych.
Pani Teresa Koszulińska – zbycie dotyczy działki położonej we wsi Pieńki Strzyże o pow. 
0,82 ha, stanowiącej własność Gminy Mszczonów. Dla tej nieruchomości brak jest planu zagospodarowania przestrzennego w związku z tym jest traktowana jako teren rolny i może być zbyta tylko w drodze przetargu.
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag i projekt uchwały zaopiniowali w drodze głosowania jednogłośnie. W Głosowaniu udział wzięło 6 członków Komisji.

Drugi projekt uchwały dotyczy działki we wsi Osuchów o pow. 0,18 ha. Dla działki tej również jest brak planu zagospodarowania przestrzennego w związku z tym traktowana jest jako teren rolny i może być zbyta tylko w drodze przetargu.

Członkowie Komisji nie wnosili żadnych uwag w tej kwestii i projekt uchwały w drodze głosowania zaopiniowali jednogłośnie.

Kolejny projekt uchwały dotyczy nadania nazwy ulicom we wsi Badowo-Dańki – podczas porządkowania numeracji porządkowej na terenach wiejskich, zaistniała potrzeba nadania nazwy ul. Grójeckiej we wsi Badowo-Dańki, ponieważ nie została ona objęta uchwałą podjętą w 2005r. .Potrzeba nadania nazwy tej ulicy wynika z tego, iż na działce nr 34 zamieszkuje rodzina, która posiada dojazd z proponowanej ulicy Grójeckiej.

Członkowie Komisji nie wnieśli żadnych uwag w tej kwestii i projekt uchwały w drodze głosowania zaopiniowali jednogłośnie.

Następny projekt uchwały dotyczy nadania nazwy ulicy w Mszczonowie.

W planie budżetowym na bieżący rok w zadaniach inwestycyjnych znajdzie się budowa drogi  przy budowanym kompleksie basenów termalnych. Z uwagi na powyższe zasadne jest nadanie nazwy dla tej ulicy. Proponuje się nadanie nazwy  ulica TERMALNA
Członkowie Komisji nie wnosili żadnych uwag w tej kwestii i projekt uchwały w drodze głosowania zaopiniowali jednogłośnie.

Ostatni projekt uchwały przygotowany przez Wydział Rozwoju Gospodarczego dotyczy oddania Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Mszczonowie składników majątkowych – Gmina Mszczonów nabyła zabudowana nieruchomość przy ul. Brzoskwiniowej w Mszczonowie, która obecnie wykorzystywana jest przez Klub Sportowy „Mszczonowianka”.
Z uwagi na powyższe zasadnym byłoby przekazanie ww. nieruchomości na rzecz OSiR.

Członkowie Komisji nie wnosili żadnych uwag w tej kwestii i projekt uchwały w drodze głosowania zaopiniowali jednogłośnie.

4) Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Miasta Panią Jadwigę Barbulant o informację 
w sprawie projektu uchwały zmianiającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 
na 2008r.
Skarbnik Miasta przedstawił projekt zmian w budżecie gminy na 2008r. zgodnie 
z załącznikiem do protokółu.

Członkowie Komisji nie wnosili żadnych uwag w tej kwestii i projekt uchwały w drodze głosowania zaopiniowali jednogłośnie.
5) Projekt planu pracy Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego na rok 2008r. stanowiący załącznik do projektu uchwały, przedstawił Przewodniczący Komisji.
Skarbnik Miasta zaproponowała, aby  w planie pracy Komisji w miesiącu październiku wprowadzić zmianę  w temacie dotyczącym zapoznanie się z wartością mienia komunalnego gminy wg stanu na dzień  30 czerwca 2008r. wprowadzić zapis „ na dzień 30 września 2008r”. Powyższe wynika z faktu przygotowywania sprawozdania  w tym zakresie wg stanu na dzień 30 września. 

Członkowie Komisji bez uwag przyjęli propozycję zmiany do planu pracy, który w drodze głosowania przyjęli jednogłośnie
Wszystkie przedłożone do zaopiniowania projekty uchwał stanowią załączniki od nr 2 do nr 10 do protokółu.

Ad. 2 
W sprawach różnych zgłoszono następujące uwagi i zapytania:

Pan Krzysztof Krawczyk -  konieczne jest umieszczenie na budynku szkoły podstawowej 
w Mszczonowie tablicy informacyjnej z nazwą i adresem szkoły od ul. Warszawskiej.

.Pan Michał Szymański – należy zrezygnować z prenumeraty dla radnych  „Wspólnoty” oraz rozważyć przekazywania radnym jednym listem wszystkich informacji o posiedzeniach komisji, obradach sesji.
Pan Marek Zientek – usunięcie gałęzi wzdłuż drogi gminnej Białogórne – Osuchów. Gałęzie są bardzo dużym utrudnieniem dla dzieci ( ok. 10 osób) dojeżdżających rowerami do szkoły w Osuchowie 
z terenów Białogórnego, szczególnie gdy następuje mijanie z samochodami bądź wyprzedzanie rowerzystów przez samochody, zwłaszcza ciężarowe, niejednokrotnie TIR-y. Dzieci te pokonują trasę ok. 3 km fdo szkoły w Osuchowie.Problem ten zgłaszają rodzice dzieci dojeżdżających do szkoły.

Pan Jerzy Siniarski – skoro takie są zgłoszenia, konieczne jest usunięcie tego niebezpieczeństwa.

Burmistrz Miasta – sprawa zostanie rozeznana w terenie. Jeżeli  będzie konieczne wycinka gałęzi musi być dokonana. Pracownicy Wydziały Rozwoju Gospodarczego muszą sprawdzić, czy są na tej drodze ustawione znaki zakazu ruchu dla samochodów TIR. Pani Dyrektor ZOPO proszę o skontaktowanie się  z pracownikiem odpowiedzialnym za sprawy oświaty w Gminie Biała Rawska i zaproponować dowożenie tych dzieci do szkoły.
Pan Marek Zientek – wycięcie gałęzi nie rozwiąże problemu do końca. Konieczne będzie wykarczowanie również i korzeni., tym bardziej, że droga nie jest okopana rowami.

Pani Ewa Zielińska – Dyrektor Zespołu Szkół i Placówek Oświatowych w Mszczonowie – pani dyrektor szkoły w Osuchowie złożyła wniosek o dodatkowe środki na doposażenie siłowni działającej przy klubie sportowym w Osuchowie oraz koszty wynagrodzenia instruktora.  Byłaby to kwota ok. 10 tys. zł. Osoby chcące poćwiczyć na siłowni wnosiliby opłatę za bilet w wys. 5 zł. natomiast  członkowie klubu byliby z takiej opłaty zwolnieni. Opłata zasilałaby konto rady rodziców tej szkoły.

Zastępca Burmistrza – dlaczego konto rady rodziców. Szkoła posiada kontro dochodów. Ponadto budżet jest bardzo napięty. Subwencja oświatowa, jaką otrzymamy na pewno nie wystarczy na place 
w oświacie, tym samym musimy z własnych środków uzupełnić brakujące kwoty.
Burmistrz Miasta – opłaty za bilety powinny wpływać na konto szkoły, a nie rady rodziców.

Pani Ewa Zielińska -  środki, jakie wpłyną na dochody własne szkół muszą być odprowadzone 
na rachunek Gminy.
Burmistrz Miasta – sprawę należy wstrzymać do załatwienia do chwili rozstrzygnięć finansowych związanych z budową term.

Pan Mariusz Wieszczycki – konieczne jest uregulowanie  stanu własności gruntu pod remiza OSP 
w Powązkach i rozważyć ewentualną sprzedaż .

Pan Marek Zientek – w trybie pilnym konieczne przydzielenie dla OSP w Osuchowie samochodu strażackiego. Obecny nie nadaje się już nawet do remontu.

Pan Michał Szymański – brak znaków pionowych „przejście dla pieszych „ przy ul Tarczyńskiej (PKO)
Pan Krzysztof Gołyński – zgłaszany jest problem przez kierowców BUS, że na parkingu przy 
ul. Tarczyńskiej (PKO) na miejscach wyznaczonych do parkowania dla BUS, parkują kierowcy samochodów innych niż busy.
Zastępca Burmistrza – podobny problem jest na placu przed ratuszem. Należy wystąpić do policji  
o zwrócenie uwagi na sposób parkowania i poruszania się pojazdów po terenie placu.

Skarbnik Miasta – jakie będą koszty utrzymania lodowiska?

Zastępca Burmistrza – lodowisko zadaszone i będzie funkcjonowało od listopada do marca. Nawierzchnia –sztuczny lód, obiekt powinien przynosić dochody a nie straty. 
Więcej uwag, wniosków i zapytań nie wnoszono. Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała

Jadwiga Wójcik

