Protokół Nr 11/08 

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, zdrowia i Opieki Społecznej odbytego w dniu 21 lutego 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się z harmonogramem imprez sportowych na 2008r.

2. Zapoznanie się z harmonogramem imprez kulturalnych na 2008r.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie harmonogramu imprez sportowych na 2008r.

Pan Brzóska – Dyrektor OSiR przedstawił harmonogram imprez sportowych na 2008r. harmonogram stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński poinformował, że turniej tenisa stołowego zorganizowany podczas Finału WOŚP był impreza bardzo udaną i ma nadzieję, że impreza ta wpisana będzie do stałego kalendarza imprez sportowych.

Pan Brzóska odpowiedział, że jeżeli ta impreza dalej będzie funkcjonować to na pewno będzie wpisana do kalendarza imprez. Ponadto  dodał, że nasi tenisiści zakwalifikowali się do IV ligi i są w jej czołówce.
Pan Zientek poprosił o sprawdzenie czy impreza plenerowa – biegi przełajowe w Osuchowie zaplanowana na miesiąc kwiecień nie pokryje się z rajdem rowerowym organizowanym przez Towarzystwo Cyklistów z Żyrardowa.

Pan Brzóska poinformował, że sprawdzi to. Jednocześnie dodał, że zgłosili się do niego organizatorzy wyścigu kolarskiego dookoła Mazowsza z propozycja urządzenia w Mszczonowie  startu i mety tego wyścigu. Jest to impreza o zasięgu międzynarodowym lecz jednocześnie jest to impreza bardzo kosztowna.

Pan Gołyński zapytał się jaki jest koszt tej imprezy.

Pan Brzóska odpowiedział, że  przy założeniu, że w Mszczonowie Bedzie i start i meta koszt dla gminy to kwota 50.000 zł, przy samym zaś starcie – koszt to kwota 25.000 zł. Z uwagi na taki koszt impreza ta raczej w Mszczonowie nie odbędzie się.

Pan Baumel- Zastępca Dyrektora MOK przedstawił harmonogram imprez kulturalnych na 2008r. harmonogram stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński poprosił aby uroczystości związane z obchodami rocznicy śmierci papieża odbyły się w całości przy pomniku łącznie ze mszą św. Ponadto życzeniem chóru kościelnego jest aby chór ten śpiewał podczas tych uroczystości.

Pan Baumel odpowiedział, że zawsze ta   impreza jest konsultowana i uzgadniana z księdzem i organistą.

Burmistrz Kurek prosi aby dodatkowo takie imprezy uzgadniać z panem Stusińskim, który jest prezesem Chóru Kościelnego.

Pan Stusiński uważa, że podczas mszy dożynkowej w Osuchowie chór kościelny także powinien występować.

Pan Baumel poinformował, że MOK trzeci rok funkcjonuje w nowym budynku. Znowu pojawiły się usterki i w ramach gwarancji firma je usuwa. 

Pan Zientek zwrócił uwagę, że w bieżącym roku OSP w Osuchowie obchodzi 80-lecie działalności.

Burmistrz Kurek prosi o włączenie do programu dożynek elementu związanego z obchodami 80-lecia OSP Osuchów. Ponadto poinformował, że również OSP Wręcza w tym roku obchodzi taki jubileusz i należy wspomóc te obchody.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                       Ryszard Stusiński

