Protokół Nr 18/08
 z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej
 odbytego w dniu 15 września 2008r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności sportu szkolnego w roku szkolnym 2007/2008.

2. Zapoznanie się z działalnością „Term Mszczonowskich”. 

3. Sprawy różne. 
Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard  Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji o działalności sportu szkolnego w roku szkolnym 2007/2008 w poszczególnych szkołach.

Pani Urszula Gowin – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Bobrowcach poinformowała, że w jej szkole jest mało osiągnięć sportowych z uwagi na brak sali gimnastycznej, nie mniej jednak jej dzieci biorą udział we wszystkich imprezach sportowych organizowanych na terenie gminy. Przedstawiła wykaz uczniów biorących udział w konkursach sportowych w roku szkolnym 2007/2008, który stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński zapytał się czy w Bobrowcach zaczęła się modernizacja boiska sportowego.

Pani Gowin odpowiedziała, że modernizacja boisk zacznie się od najbliższego poniedziałku.

Pani Elżbieta Popławska Dyrektor Szkoły Podstawowej w Piekarach  poinformowała, że działalność szkoły w zakresie sportu dotyczy uczniów tej szkoły ponieważ trudno zachęcić do zajęć UKS młodzież spoza szkoły. W ramach UKS młodzież przygotowuje się do zawodów sportowych. Uczniowie tej szkoły mają pewne osiągnięcia sportowe takie jak III miejsce w powiecie w tenisa w kategorii chłopcy. Szkoła jest organizatorem corocznego gminnego turnieju w piłce nożnej i w tym roku jej młodzież zajęła I miejsce w tym turnieju. Jeżeli chodzi o bazę sportową to sala gimnastyczna nie spełnia norm. Prosi o uwzględnienie w planach modernizacji boisk ponieważ boisko do koszykówki wymaga zmiany nawierzchni ponadto przydałaby się bieżnia.  
Pan Grzegorz Olczak Dyrektor Szkoły Podstawowej w Lutkówce poinformował, że jego uczniowie   odnoszą liczne sukcesy zwłaszcza w piłce nożnej. Szkoła może się też poszczycić sukcesami w lekkoatletyce. W turnieju lekkoatletycznym w Osuchowie jego uczniowie zajęli I miejsce w biegach. Jeżeli chodzi o bazę sportową to sala gimnastyczna wykorzystywana jest na zajęcia poza lekcyjne UKS a także wieczorami przez rodziców. W szkole tej trenuje sekcja hokeja na trawie i zajmuje ona czołowe miejsca w turniejach organizowanych na terenie całego kraju. Problemem dla szkoły jest zewnętrzna baza sportowa, boisko trawiaste jest wyeksploatowane i wymaga renowacji. Boisko asfaltowe jest niewykorzystane z uwagi na niebezpieczeństwo kontuzji. Szkoła oczekuje na wykonanie boiska z nawierzchni tartanowej, ponadto szkoła nie posiada bieżni ani skoczni.

Pan Stusiński zapytał się przez kogo jest eksploatowane boisko trawiaste.

Pan Olczak odpowiedział, że na tym boisku odbywają się zajęcia WF ponadto korzystają z niego laskarze, którzy najbardziej niszczą to boisko.

Pani Małgorzata Gołuch Dyrektor Szkoły Podstawowej we Wręczy poinformowała, że jej szkoła nie ma większych sukcesów sportowych, nie mniej jednak jej uczniowie brali udział we wszystkich imprezach sportowych organizowanych na terenie gminy.  Dodała, że tereny sportowe przy szkole są nowe nie mniej jednak boisko trawiaste jest zniszczone przez uczniów spoza szkoły, którzy korzystają z niego w godzinach  wieczornych. Bieżnia wykonana była nie do końca ponieważ wysypana jest tylko żużlem, natomiast uczniowie wykorzystują boisko asfaltowe.  Wykonany przegląd techniczny wskazał na konieczność wymiany bramek ponieważ wykonane zostały ze zbyt miękkiego materiału. Brak jest sprzętu lekkoatletycznego. Generalnie oprócz braku talentu nie ma także sprzętu do ćwiczeń.
Pan Stusiński poinformował, że w sprawie zestawu do skoku wzwyż należy wystąpić do Dyrektora OSiR.

Pan Marcin Melon Nauczyciel WG w Szkole Podstawowej w Mszczonowie poinformował, że szkoła zakupiła nowy sprzęt do skoku wzwyż a stary jest nieużywany i być może można go przekazać do szkoły we Wręczy.

Pani Elżbieta Sajak – Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie przedstawiła działania Z.S.P w Osuchowie na rzecz sportu szkolnego w roku szkolnym 2007/2008. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

W zakresie bazy sportowej poinformowała, że w jej placówce też nie ma luksusów. Boisko trawiaste jest własnością klubu i nie bardzo klub chce tam wpuszczać uczniów,  zaś boisko  treningowe jest zbyt duże. Boisko asfaltowe jest popękane, skocznia w dal wykonana jest sposobem gospodarczym. Skoki wzwyż odbywają się na jeden materac co jest niebezpieczne dla uczniów. Bieżnia również jest żużlowa.

Pan Stusiński stwierdził, że w Osuchowie w zakresie sportu dzieje się bardzo dużo. 
Pan Marcin Melon przedstawił osiągnięcia sportowe uczniów Szkoły Podstawowej w Mszczonowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Jako problem wyliczył brak kalendarza imprez szkolnych. Poinformował, że reaktywowany został UKS „Olimpijczyk”, którego zadaniem będzie krzewienie sportu szkolnego. Dodał, że baza  sportowa ogólnie jest dobra ale niejednokrotnie na raz w hali sportowej ćwiczy 150 uczniów co jest poważnym utrudnieniem w prowadzeniu zajęć, zaś na zewnątrz niebezpieczeństwem jest wpadnięcie ucznia pod przejeżdżający ulicom samochód.

Pan Paweł Promowicz nauczyciel WF w Gimnazjum Publicznym w Mszczonowie przedstawił sprawozdanie z działalności artystyczno-sportowej uczniów Gimnazjum im. J.A.Maklakiewicza w Mszczonowie za rok szkolny 2007/2008.

Pani Laskowska podziękowała nauczycielom za zaangażowanie pracy pomimo niezbyt wyposażonych szkół.    Pomimo takich warunków sprzętowych i bazowych dzieci osiągają dobre wyniki sportowe. Myśli, że dyrektorzy szkół docenią pracę nauczycieli WF oraz dzieci uzdolnionych sportowo. Rada poczyni starania aby szkoły doposażyć w sprzęt sportowy. Wspomniała, że na komisji oświaty poruszono sprawę zakupienia ubiorów dla laskarzy z Lutkówki. 
Pan Melon poruszył sprawę gimnastyki korekcyjnej w Szkole Podstawowej w Mszczonowie, na całą szkołę tygodniowo jest 3 godziny korektywy a w klasach czwartych są tylko dwie osoby z kat. zdrowia „A”. Na zajęcia uczęszcza na raz 35 osób a winno być jednorazowo tych osób 9.

Burmistrz Kozłowski rozumie potrzeby bazowe szkół ale przy takiej liczbie szkół potrzeby są większe od możliwości finansowych. Gmina będzie składała wnioski wszędzie tam gdzie się da. Będzie składała wnioski do programu „Orlik 2012” gdzie dofinansowanie wynosi 400.000 zł. Koszt wykonania boisk zgodnie z tym programem to kwota 2.300.000 zł nabór wniosków ogłoszony będzie dopiero w grudniu tego roku. Jeżeli tak dalej będzie z rozpatrywaniem wniosków to realnie realizacja zadania może nastąpić od 2010 roku. Na temat bliższych informacji na temat możliwości finansowych można będzie uzyskać po najbliższej sesji na której uchwalony zostanie WPI i WPF. Jego zdaniem oszczędzając wydatki bieżące można pozyskać środki na inwestycje sportowe. Dodał, że w ciągu 8 miesięcy tego roku wydatki bieżące wzrosły o 800.000 zł. Jeżeli wydatki te nie zostaną ograniczone to nie ma mowy o dodatkowych środkach na inwestycje.
Pan Krawczyk jest zdania, że drobne rzeczy takie jak materace należy zakupić.

Pani Sajak poinformowała, że taki materac do skoku wzwyż kosztuje 5.000 zł.

Burmistrz Kozłowski nie wierzy, że w budżecie szkoły nie znajdą się środki na zakup materaca.

Pani Gołuch poinformowała, że na cały rok na pomoce naukowe dysponuje kwotą 1.800 zł a materac kosztuje 5.000 zł.

Pan Stusiński prosi aby w Mszczonowie większy nacisk położyć na piłkę ręczną i nożną ponieważ kiedyś w tej dziedzinie Mszczonów był potęgą.

Pan Melon poinformował, że godzin pozalekcyjnych na sport jest 6 z tego 4 godziny przeznaczone są na siatkówkę i 2 godziny na piłkę nożną. Godziny pozalekcyjne są zagospodarowane. Aby realizować wszystkie zadania brakuje finansów i bazy.

Pani Anna Rusinowska – Dyrektor Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie poinformowała, że w gimnazjum nie ma godzin na pozalekcyjne zajęcia sportowe.

Pan Melon poinformował, że nauczyciele czekają na dotację dla UKS „Olimpijczyk”, wysłano w tej sprawie pisma do urzędu oraz do sponsorów.

Pani Elżbieta Kubiak poinformowała, że w Mszczonowie nie ma bazy do treningu w piłkę nożną.  Ponadto zapytała się czy prawdą jest, że szkoła będzie płaciła za wynajęcie na zajęcia WF hali sportowej.
Burmistrz Kozłowski poinformował, że jeszcze nie ma ustalenia w kwestii odpłatności za wynajęcie hali sportowej na zajęcia WF. Jeżeli taka decyzja zapadnie to szkoła na ten cel otrzyma środki finansowe.

Pan Szymański poinformował, że ewentualna odpłatność potrzebna jest z uwagi na rozliczenia finansowe i odliczenie podatku VAT.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że z uwagi na rozliczenia VAT takie rozwiązanie przyjęto na basenach.

Pan Michał Szymański – Kierownik Zespołu Obiektów Sportowo-Rekreacyjnych przedstawił informację dotyczącą funkcjonowania kompleksu basenów termalnych w Mszczonowie za okres 29.06.2008 – 11.09.2008. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że kwota 150.000 zł w wydatkach to kwota dotycząca zakupów związanych z doposażeniem obiektu. Zakupy te realizowane były przez OSiR.
Pani Rusinowska przekazała spostrzeżenia dotyczące realizacji zajęć WF na basenach wnioskując o zakup sprzętu do nauki pływania.

Pan Szymański odpowiedział, że taki sprzęt jest zakupiony.

Pani Rusinowska wnioskuje o udostępnienie na zajęcia zarówno basenu sportowego jak i basenu rekreacyjnego ponieważ jedne dzieci umieją pływać drugie zaś nie.

Pan Szymański poinformował, że na basenie rekreacyjnym wydzielono dwa tory do pływania i przy dobrze prowadzonych zajęciach można to wykorzystać w pełni. Ponadto poinformował, że cześć szkół realizuje program pływania a część szkół tylko się pluska w wodzie.

Pani Rusinowska poinformowała, że w jej szkole są ogromne problemy z egzekwowaniem chodzenia na basen.

Pani Gołuch poinformowała, że w jej szkole nie mam problemu z wyjazdem na basen, ponadto stwierdziła, że dzieci wstydzą się tego, że nie umieją pływać.

Pan Szymański jest zdania, że wizyty na basenie powinny być częstsze.  

Pani Sajak proponuje zarządzeniem wprowadzić, że dzieci na basenie powinny być w czepkach.

Pan Melon poinformował, że każdy nauczyciel WF może prowadzić naukę pływania. Ponadto wnioskuje o zakupienie kasków ochronnych do jazdy na łyżwach. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                    Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                              Ryszard Stusiński

