Protokół nr 19/08 

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 14 października 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów. 

2. Sprawy różne. 
Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński,  który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji z  działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.
Pan Piotr Kaniut Kierownik Poradni Stomatologicznej w Mszczonowie przedstawił sprawozdanie z działalności Poradni Stomatologicznej w Mszczonowie za okres 01.09.2007 – 31.08.2008r. Ponadto poinformował, że status szkolnego gabinetu stomatologicznego pozostaje bez zmian. Dzieci ze szkół wiejskich do tego gabinetu są dowożone. Na dzień dzisiejszy najbardziej pomocy stomatologicznej potrzebują dzieci w terenu Osuchowa.
Pan Stusiński jest zdania, że z transportem dzieci ze szkół wiejskich do gabinetu stomatologicznego nie powinno być problemu.
Pan Kaniut zwrócił uwagę na zły stan otoczenia obiektu przychodni w Mszczonowie.

Pani Ewa Boniecka Kierownik  NZOZ Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego w Mszczonowie poinformowała, że konieczna jest również w tej przychodni wymiana okien. Ponadto przedstawiła sprawozdanie z działalności NZOZ Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego w Mszczonowie za okres od 1.01.2008 do 30.09.2008. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pani Janina Szymańska Kierownik NZOZ „PROF-MED” przedstawiła informację z działalności NZOZ „PROF-MED”. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Michał Sutkowski Kierownik NZOZ „Medycyna Rodzinna” w Osuchowie przedstawił informację z działalności NZOZ „Medycyna Rodzinna” w Osuchowie za okres od X 2007 do X 2008. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek poinformował, że został złożony wniosek o dofinansowanie modernizacji Ośrodka Zdrowia w Osuchowie. Koszt tej modernizacji jest bardzo wysoki i jeżeli tego dofinansowania nie otrzymamy to będzie trudno wykonać tę modernizację w ramach środków własnych. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że nie miał żadnych uwag mieszkańców dotyczących funkcjonowania przychodni zdrowia.

Pan Przemysław Pec przedstawił informację z działalności Punktu Rehabilitacyjnego  w Osuchowie za III kwartały 2008r. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Poinformował także, że od miesiąca września zostały wydłużone godziny pracy tego punktu, punkt ten działa 5 razy w tygodniu po 5 godzin. Sytuacja lokalowa punktu nie pozwala już na dostawienie kolejnej aparatury, nie mniej jednak w 2009 roku wskazany jest zakup lasera wraz ze skanerem.
Pan Stusiński zapytał się jaki jest koszt zakupu tego urządzenia. 

Pan Pec odpowiedział, ze koszt zakupu lasera ze skanerem to wydatek około 12.000 zł plus do tego dojdzie koszt wykonania ścianek działowych z płyt kartonowo-gipsowych.

Burmistrz Kurek poinformował, że takie urządzenie zostanie zakupione, punkt ten działa dla dobra naszych mieszkańców po to aby dostępność naszych mieszkańców na zabiegi rehabilitacyjne była lepsza.

Pan Pec poinformował, że w Osuchowie oczekiwanie za zabiegi rehabilitacyjne wynosi około 2 tygodnie, w Żyrardowie około 2 miesiące. Na zabiegi masażu w Osuchowie zapisy są na miesiąc listopad zaś w Żyrardowie nie ma mowy o zapisaniu się na masaż.

Pan Sutkowski poinformował, że w Punkcie Rehabilitacyjnym w Osuchowie jest bardzo dobra jakość świadczonych usług.
Pani Laskowska potwierdza, że w Osuchowie jakość świadczonych usług jest na bardzo wysokim poziomie.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                          Przewodniczący Komisji 

Małgorzata Badowska                                                                                                   Ryszard Stusiński

