Protokół nr 12/08 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 17 kwietnia 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie pisma pracowników obsługi zatrudnionych w Gimnazjum w Mszczonowie dot. podwyżki płac.

2. Sprawy różne

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poinformowała, że wpłynął wniosek sprzątaczek zatrudnionych w szkołach o podwyżkę płac.
Pani Zielińska poinformowała, że pismo to wpłynęło od pracownic obsługi gimnazjum w Mszczonowie. Od dłuższego czasu nie było dla tych pracownic znacznej podwyżki, były tylko rewaloryzacje.

Burmistrz Kozłowski zapytał się jaki był procent wzrostu płac, czy ten procent podwyżki był ustalony w budżecie.

Pani Zielińska odpowiedziała, że było to uwzględniane w budżecie. W tym roku w budżecie zaplanowano wzrost płac na poziomie 2,3%. Razem brutto pracownice obsługi zarabiają około 1400 zł planowana jest podwyżka w tym roku średnio o 35 zł na etat. Przy kalkulacji podwyżki wartości punktu o 1 zł podwyżka byłaby na poziomie 5% czyli brutto około 70 zł.  Aby wdrożyć takie podwyżki w skali całej gminy w budżecie brakuje około 40 tys. zł

Burmistrz Kozłowski poinformował, że gmina boryka się z problemami finansowymi, już dzisiaj wiadomo, że nie będzie dodatkowego dofinansowania term, w tej chwili trwają rozmowy w sprawie ograniczenia wydatków bieżących w każdej dziedzinie. Ponadto podwyższenie płac poza zaplanowanymi w budżecie jednej grupy zawodowej spowoduje roszczenia pozostałych grup zawodowych. 

Burmistrz Kurek poinformował, że w tym roku pracownicy obsługi otrzymają podwyżki zgodnie  z planem budżetowym. Wniosek pracowników brany będzie pod uwagę przy konstruowaniu budżetu na rok 2009.

Pani Zielińska przedstawiła jak przedstawia się liczba dzieci w poszczególnych szkołach w rozbiciu na klasy. Zachodzi konieczność podjęcia decyzji czy łączyć klasy czy tez nie robić naboru poniżej pewnej liczby dzieci. 

Pan Siniarski jest zdania, że jeżeli będziemy zabierali dzieci z jednej szkoły do drugiej szkoły to i tak koszty stałe utrzymania szkoły nie zmienią się.
Pani Zielińska poinformowała, że największym kosztem są nauczyciele.

Burmistrz Kurek poinformował, że na razie nie podejmowane będą żadne kroki w tym kierunku, jest to tylko dyskusja. Generalnie jego zdaniem klasy powinny być co najmniej 15 osobowe, a już napewno nie ma sensu tworzenia klas dla 4-6 dzieci.

Pan Siniarski nie rozumie dlaczego dzieci z Bobrowiec miałyby być dowożone do Osuchowa a nie odwrotnie z Osuchowa do Bobrowiec. Taka zmiana dowożenia spowodowałaby polepszenie warunków lokalowych w Osuchowie.

Burmistrz Kurek poinformował, że dowożąc dzieci z Osuchowa do Bobrowiec należałoby w Bobrowcach wybudować halę.

Pani Zielińska poinformowała, że subwencja na szkoły wiejskie jest tak skonstruowana, że klasy powinny być co najmniej 18 osobowe. Do każdego ucznia poniżej 18 gmina dopłaca. Przedstawiła planowaną liczebność klas w roku szkolnym 2008/2009.

Radny Siniarski nie miałby nic przeciwko zamykaniu małych szkół gdyby do dużych  szkół gmina nie dopłacała.

Burmistrz Kurek prosi aby dyrektorzy szkół codziennie informowali ZOPO ilu nauczycieli i z jakich powodów jest nieobecnych w pracy. Ponadto jest zdania, że wszelkie szkolenia nauczyciele powinni mieć poza godzinami nauczania.

Pani Zielińska proponuje utworzenie w szkole we Wręczy klas integracyjnych na które ministerstwo przeznacza zwiększoną wielokrotnie na jednego ucznia subwencję. W ten sposób sytuacja finansowa tej szkoły znacznie ulegnie poprawie.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                              Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                   Jadwiga Laskowska

