Protokół Nr 14/08 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 27 maja 2008r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie arkuszy organizacyjnych szkół na rok szkolny 2008/2009

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie przedstawiła wykaz godzin przyznanych przez organ prowadzący w roku szkolnym 2007/2008 i planowanych godzin na rok szkolny 2008/2009. Wykaz stanowi załącznik do protokołu.

Pani Zielińska przedstawiła wykaz zmian w arkuszach organizacyjnych szkół w stosunku do roku szkolnego 2007/2008. Ponadto poinformowała, że zmniejszenie godzin i etatów wynika z wniosków z przeprowadzonego audytu, ponadto w niektórych szkołach połączone zostały niektóre klasy. W związku ze zmniejszeniem liczby godzin z niektórymi nauczycielami musimy się rozstać. Jej zdaniem należy szukać środków na oświatę poprzez składanie projektów unijnych. Myśli, że zatwierdzenie  przedstawionych projektów organizacyjnych pozwoli na przygotowanie się do właściwego przygotowania wniosków unijnych.
Burmistrz Kurek uważa, że wszyscy muszą mieć świadomość, że system monitorowania wydatków w oświacie musi być cały czas nadzorowany. Uważa też, że należy dokonać analizy dowożenia uczniów do szkół i zastanowić się nad racjonalnym dowozem.

Pani Laskowska  poinformowała, że nauczyciele w Szkole Podstawowej w Mszczonowie przykładają się do pozyskiwania środków unijnych i obecnie uczestniczą w tym zakresie w szkoleniach.

Burmistrz Kurek zobowiązał dyrektorów szkół do obligatoryjnego zapoznania nauczycieli na posiedzeniach rady pedagogicznej z wynikami przeprowadzonego audytu. Ponadto jest zdania, że w latach 2007-2013 należy zrobić wszystko aby jak najwięcej skorzystać ze środków unijnych.

Pani Gołuch poinformowała, że z jej dawnego obwodu szkolnego do szkoły podstawowej w Mszczonowie uczęszcza 12 dzieci.

Burmistrz Kurek prosi o spokojne racjonalizowanie kosztów w oświacie. Podkreślił, że dla gminy nadal priorytetowa będzie oświata, ale muszą być w tym zakresie racjonalne koszty.

Pani Gołuch poinformowała, że w jej szkole klasy zostały połączone zgodnie z przepisami, przy łączeniu klas starała się nie skrzywdzić zarówno gminy jak i dzieci. Jeżeli chodzi o godziny biblioteki to zgodnie z realizowanym programem unijnym biblioteka musi być czynna 30 godzin tygodniowo z tego 15 godzin to godziny bibliotekarza a pozostałe 15 godzin to dyżury nauczycieli.

Pani Laskowska zwróciła uwagę na pracę świetlicy w Szkole Podstawowej w Mszczonowie do godziny 17,00. W tym zakresie są sugestie radnych aby prace świetlicy skrócić.  

Pani Kubiak odpowiedziała, że jest bardzo dużo dzieci uczęszczających do świetlicy i dlatego też zamierza wprowadzić regulamin rekrutacji do świetlicy.

Burmistrz Kurek uważa, że system ten jest chory aby świetlica szkolna była czynna do godziny 17,00, uważa, że należy to zmienić.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że na terenie wiejskim też rodzice nie mają czasu zajmowania się dziećmi i dlaczego skoro w Mszczonowie świetlica szkolna jest czynna   do 17,00 to dlaczego na terenie wiejskim też nie może być do tej godziny czynna. Jest zdania, że to rodzice powinni zajmować się swoimi dziećmi i zapewnić im opiekę po zajęciach szkolnych a nie szkoła. 

Burmistrz Kurek jest zdania, że po ostatnim kursie dowozu dzieci za pozostawienie dzieci w świetlicy powinni rodzice ponosić koszty.

Pani Laskowska poruszyła sprawę nauki czwartej godziny WF
Pani Kubiak odpowiedziała, że ta czwarta godzina dotyczy klas IV-VI

Pani Zielińska proponuje na czwartej godzinie WF prowadzić zajęcia UKS

Pani Gowin poinformowała, że w jej szkole zajęcia WF są łączone  z innymi klasami i rodzice nie mają do tego uwag.
Burmistrz Kurek poinformował, że zagospodarowanie czwartej godziny WF będzie możliwe po uruchomieniu term

Pani Gołuch poinformowała, że ona społecznie prowadzi zajęcia sportowe we Wręczy w soboty

Pan Osial zapytał się jak rozwiązana będzie sprawa korzystania z term dzieci z terenu Puszczy mariańskiej uczęszczających do szkoły we Wręczy

Burmistrz Kurek odpowiedział, że z legitymacją szkolną ze szkoły prowadzonej przez Gminę Mszczonów dzieci będą uczęszczały na zajęcia bezpłatnie. Ponadto poprosił aby w czasie weekendów ktoś miał pieczę nad ogrodami zabaw przy szkołach.

Pani Siwiec zapytała się jak wygląda sprawa z nauczycielami matematyki od nowego roku szkolnego w szkole podstawowej w Mszczonowie 

Pani Kubiak odpowiedziała, że po urlopie zdrowotnym wraca Pani Matusiak, ponadto w tym roku szkolnym były problemy ze zwolnieniami lekarskimi Pani Bechcickiej i Pani ta jest przewidziana w planie na rok kolejny.

Burmistrz Kurek jest zdania, ze Pani Bechcicka powinna się zdeklarować ostatecznie co do jej dalszej pracy, czy będzie nadal tak korzystać ze zwolnień lekarskich ze szkoda dla uczniów czy tez skorzysta z urlopu zdrowotnego.

Pani Siwiec poinformowała, że rodzice zgłaszają także uwagi pod adresem nauczania przez Panią Sobiecką języka angielskiego.

Pan Osial zapytał się czy są już przepisy wykonawcze dotyczące przeszkoli na terenie wiejskim

Pani Zielińska odpowiedziała, że nie ma w tym zakresie jeszcze rozporządzenia. 

Pani Laskowska poinformowała, że dyrektorzy szkół starają się o pieniądze unijne pisząc w tym zakresie dużo projektów.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                               Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                       Jadwiga Laskowska

