Protokół Nr 15/08 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 23 czerwca 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:
1. Ocena przygotowań do akcji letniej.

2. Sprawy różne. 
Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła Pana Marka Baumela – Zastępcę Dyrektora MOK   o przedstawienie informacji na temat przygotowań do akcji letniej.

Pan Baumel przedstawił informacje pt. „Lato w mieście z Mszczonowskim Ośrodkiem Kultury”. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Laskowska jest zdania, że społeczeństwo chętnie słucha swoich dzieci a młodzież w naszej gminie jest zdolna i można się nią szczycić. 

Pan Wieszczycki poinformował, że pracę MOK było widać chociażby podczas wczorajszej uroczystości w kościele.
Pan Osiński jest zdania, że młodzieży uzdolnionej jest dużo wszędzie, ale ta młodzieżą należy się zająć. Ponadto poinformował, że Pan Siemion ma żal, że kontakty MOK i szkół z nim trochę ostygły.

Pani Laskowska poinformowała, ze szkoły obawiają się, że nie zdążą się przygotować z programem artystycznym na dożynki w Osuchowie.

Pan Baumel odpowiedział, że zmieniono w tym celu termin dożynek.  Obecnie dożynki odbędą się w dniu 14 września. 
Pan Chyła zapytał się gdzie można zobaczyć program pracy MOK na lato.

Pan Baumel odpowiedział, że program ten był plakatowany na słupach a ponadto jest zamieszczony na stronie internetowej MOK.

Pan Brzóska poinformował, że OSiR będzie w wakacje wykonywał te wszystkie działania co w latach poprzednich a ponadto dojdzie obiekt term, gdzie planuje się zorganizowanie w okresie letnim nauki pływania.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                            Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                               Jadwiga Laskowska

