Protokół nr 16/08 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 21 sierpnia 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Podsumowanie roku szkolnego 2007/2008 i ocena przygotowań do roku szkolnego 2009/2010

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Sitek przedstawiła skargę Pani xxx Przedstawiciela Stowarzyszenia Eko Mazowsze na działanie Burmistrza Miasta Mszczonowa oraz wyjaśnienia dotyczące przedmiotu skargi.

Pani Laskowska poinformowała, że skarga była przedmiotem posiedzenia Komisji Rewizyjnej. Na posiedzeniu tym szczegółowo zapoznano się z dokumentacja dotyczącą przedmiotu skargi i Komisja Rewizyjna uznała jednogłośnie skargę za nieuzasadnioną. 

Komisja Oświaty i Młodzieży jednogłośnie uznała skargę za nieuzasadnioną. 

Pani Ciszewska przedstawiła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu systemowego „Lepsze jutro Młodych” dofinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Piorytet VII Promocja integracji społecznej, Działania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Zielińska przedstawiła uchwałę  w sprawie: trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz ustalenia stawek dotacji dla przedszkoli, zespołów wychowania przedszkolnego, punktów przedszkolnych i szkół zakładanych i prowadzonych na terenie Gminy Mszczonów przez inne podmioty niż jednostki samorządu terytorialnego i ministrowie – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

 Pani Zielińska przedstawiła informację na temat przygotowań do nowego roku szkolnego 2008/2009 oraz podsumowania roku szkolnego 2007/2008. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pani Laskowska zapytała się czy jest pełna obsada kadry nauczycielskiej w klasach „0”w Szkole Podstawowej w Mszczonowie.

Pani Zielińska odpowiedziała, że na 1 września będzie pełna obsada kadrowa. Ponadto poinformowała, że do trzech klas „0” w Szkole Podstawowej w Mszczonowie zapisanych jest 86 dzieci.

Pani Laskowska przedstawiła pismo pracowników obsługi Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie dotyczące podwyżek wynagrodzenia. Pismo stanowi załącznik do protokołu.

Ustalenia: Dyrektor ZOPO przeanalizuje sytuację finansową w oświacie i poinformuje   komisje o możliwościach finansowych wprowadzenia podwyżek dla pracowników obsługi wszystkich szkół.

Pani Laskowska poinformowała, że w Szkole Podstawowej w Mszczonowie utworzona została klasa integracyjna i jest prośba rodziców dzieci niepełnosprawnych uczących się w tej klasie o pomoc w utworzeniu strony internetowej klasy.

Ustalenia: Na przełomie września i października komisja spotka się z Panią  Polak i przeprowadzi rozmowę na w/wym temat.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 
