Protokół nr 17/08 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 9 września 2008r.

Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Podsumowanie akcji letniej

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła o przedstawienie informacji na temat podsumowania akcji letniej.

Pani Pływaczewska – Dyrektor MOK przedstawiła informację pt. „Lato w mieście z mszczonowskim Ośrodkiem Kultury”. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Laskowska zapytała się które zajęcia proponowane przez MOK cieszyły się największym powodzeniem.

Pani Pływaczewska odpowiedziała, że największym powodzeniem cieszyły się seanse filmowe oraz bale.

Pani Laskowska proponuje zastanowić się nad uruchomieniem przy MOK Uniwersytetu Trzeciego Wieku.

Burmistrz Kurek proponuje rozeznać się czy ze środków unijnych nie można pozyskać środków na funkcjonowanie takiego uniwersytetu. Takie uniwersytety działają w dużych miastach ale są to dojść spore koszty ponieważ aby ten uniwersytet przyciągnął osoby na początku muszą na nim wykładać znane osobowości. 

Pani Pływaczewska jest zdania, że w naszym środowisku nawet znana osoba nie przyciągnie mieszkańców. Nie mniej jednak MOK rozważy propozycje organizacji takiego uniwersytetu.

Pani Ciszewska poinformowała, że w okresie letnim z koloni ze środków MOPS skorzystało 48 osób, natomiast ze środków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych skorzystało 35 dzieci. Razem z koloni skorzystało 83 dzieci. Na półkolonie w Szkole Podstawowej w Lutkówce ze środków GKRPA przeznaczono kwotę 2.200 zł. Dzieci, które wyjechały na kolonie były bardzo zadowolone, dzieci na tych koloniach przytyły. Ogólnie jej zdaniem wakacje bardzo się udały.
Pani Laskowska zapytała się czy były przypadki, że ktoś w ostatniej chwili zrezygnował z kolonii.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że w tym roku nie było takich przypadków.

Pan Osiński jest przeciwny całkowitemu dofinansowaniu koloni. 

Burmistrz Kurek jest zdania, że należy zmienić ten system i na kolonie wysyłać dzieci w nagrodę, natomiast w świetlicy terapeutycznej należy angażować dzieci do pracy.

Pan Siniarski poinformował, że są rodziny gdzie rodzice korzystali z zasiłków a teraz ich dzieci zamiast pracować też korzystają z zasiłków.

Burmistrz Kurek jest zdania, że pracownicy MOPS powinni mieć jak największą wiedzę o dzieciach i ich środowisku aby środki przeznaczane dla dzieci były jak najwłaściwiej wykorzystane. W tym zakresie należy ściśle współpracować ze szkołami i wychowawcami klas.

Pani Laskowska zapytała się czy oprócz Lutkówki próbowano jeszcze w innych szkołach zorganizować półkolonie.

Pani Zielińska poinformowała, że półkolonie były tylko w Lutkówce, uczęszczało tam 17 dzieci. Ponadto przedstawiła podsumowanie akcji letniej prowadzonej przez szkoły.

Pani Laskowska poinformowała, że w przedszkolu były dyżury ale żadne dziecko nie skorzystało z tych dyżurów.

Pan Osiński zapytał się czy były prowadzone próby organizacji półkolonii w innych szkołach wiejskich.

Pani Zielińska odpowiedziała, że takich prób nie było ponieważ wszystko to zależy od rodziców. Ponadto poinformowała, że nie ma żadnych przeszkód aby w każdej szkole prowadzone były odpłatnie półkolonie.

Pan Szymański poinformował, że w miesiącu lipcu hala sportowa przegrywała w konkurencji z termami. Wprowadzono dla dzieci i młodzieży możliwość skorzystania z term w godzinach 10,00 – 14,00 z odpłatnością 2 zł. Takich biletów sprzedano w okresie wakacji 2000.
Burmistrz Kurek proponuje w przyszłości  w weekendy ograniczyć czas pobytu za 2 zł do jednej godziny.

Pan Szymański poinformował, że taka forma letniego wypoczynku cieszyła się ogromnym powodzeniem pomimo tego, że oprócz wejściówki nic  więcej nie proponowano. Dodał, że do tej pory z obiektu term skorzystało 90130 osób. Obecnie na termach odbywają się zajęcia WF, jego zdaniem cały obiekt nie może być zamykany dla 15-30 osób, sugeruje wyłączenie na zajęcia WF tylko części obiektu. Poinformował także, że została zakupiona folia bąbelkowa do przykrywania na noc basenu rekreacyjnego.

Pani Laskowska zapytała się czemu dzieci nie chcą chodzić na zajęcia WF na basen, rodzice tłumaczą się, że nie stać ich na zakup odpowiedniego ubrania.

Pan Szymański poinformował, że dzieci z terenu gminy są bardzo zadowolone z tych lekcji, nieco gorzej sytuacja przedstawia się w samym Mszczonowie.

Pani Laskowska jest zdania, że wakacje były dla dzieci i młodzieży bardzo udane, wykorzystano wszystkie miejsca na obozach i koloniach.

Pan Osiński poruszył sprawę funkcjonowania sekcji laskarzy, uczestnicy tej sekcji skarżą się, że grają w podartych koszulkach lub pożyczonych z innych klubów. Laskarze Ci reprezentują Mszczonów i mają w swojej dziedzinie dojść znaczne osiągnięcia a wyglądają jak sieroty. Problemem jest zapewnienie im dojazdu na zawody. Jeżeli sytuacja ta nadal będzie się powtarzać zawnioskuje o rozwiązanie tej sekcji ponieważ w takich warunkach ta sekcja nie może dalej funkcjonować.

Pan Szymański poinformował, że zainteresuje się tym tematem.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 
