Protokół nr 18/08 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 16 października 2008r.

Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Wręczenie nagród Burmistrza Miasta dla nauczycieli.
2. Sprawy różne. 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Szczególnie serdecznie powitała wyróżnionych nauczycieli ze szkół naszej gminy, którzy w dniu dzisiejszym otrzymają nagrodę Kuratora Oświaty i Burmistrza Miasta Mszczonowa oraz akt nadania stopnia nauczyciela mianowanego. Z okazji Dnia edukacji narodowej w imieniu własnym i członków komisji oświaty podziękowała wszystkim dyrektorom, nauczycielom i pracownikom mszczonowskiej oświaty za trud, który wkładają w wychowanie i edukacje naszych dzieci. Życzyła dużo wytrwałości na tej niełatwej nauczycielskiej drodze, takich uczniów aby praca z nimi była samą przyjemnością. Życzyła także zdrowia  i wszelkiej pomyślności w życiu osobistym.

Burmistrz Kurek dziękuje nauczycielom za przyjecie zaproszenia na dzisiejszą komisję. Na wniosek nauczycieli uroczystość ta jest nieco inna. Skierował słowa uznania za pracę. Poinformował, że Gmina zrobi wszystko aby pracę nauczycielom ułatwić, co nie jest łatwe ponieważ rząd robi wszystko aby dołożyć samorządom zadań bez przekazania na to środków. Rząd planuje także dołożenia pracy nauczycielom ale decyzję w tym zakresie chce przerzucić na samorządy.  Prosi o zrozumienie w jakiej sytuacji znalazł się Burmistrz i rada. Wydatki na oświatę w naszej gminie to 35% wszystkich wydatków. Rok 2009 będzie dla nas bardzo trudny ponieważ jest to rok kiedy składa się wnioski o dofinansowanie unijne. Prosi również szkoły aby takie wnioski składały praktycznie na wszystko co się da. Dziękuje   za wkład pracy, jest dumny ze szkół i za stan naszej oświaty. Generalnie wszyscy są zadowoleni z poziomu oświaty w naszej gminie z wyłączeniem pojedynczych wyjątków.
Przewodniczący Koperski dziękuje za zaproszenie na to spotkanie. Dziękuje nauczycielom w imieniu rady i całego społeczeństwa. Zawód nauczyciela jest bardzo trudny, mimo swoich osobistych problemów nauczyciele   przyłączają się do problemów uczniów. Często nauczyciele kształtują młodych ludzi ponosząc za nich odpowiedzialność i za to im dziękuje. Dziękuje także za czas poświęcony na realizację ponadprogramowych zajęć po godzinach pracy. Przeprasza za niespełnione oczekiwania nauczycieli od władz, ale często zaspokojenie tych oczekiwań nie zależy od władz gminy. Jako radny zawsze pamięta o nauczycielach i ich potrzebach. Podziękował za wszystko co robią na rzecz młodego społeczeństwa. Szczególnie gratuluje tym którzy będą wyróżnieni.

Pani Elżbieta Miniewicz-Syryca – Starszy wizytator zwracając się do wszystkich zebranych podziękowała za dotychczasową pracę i za wkład włożony w funkcjonowanie placówek oświatowych. Szczególne podziękowania skierowała do nauczycieli za codzienny trud poświęcony drugiemu człowiekowi za „człowieczeństwo”. W imieniu Mazowieckiego Kuratora Oświaty przekazała szczególne wyróżnienie za wybitne osiągnięcia dydaktyczne i wychowawcze dla Dyrektora Szkoły Podstawowej w Piekarach Pani Elżbiety Popławskiej. Zaś wszystkim osobom wyróżnionym życzyła dalszej wytrwałości w pracy.
Pani Ewa Zielińska – Dyrektor ZOPO jako były nauczyciel doskonale zna pracę nauczycieli i wie, że jest ona bardzo ciężka. Osoby wyróżnione są liderami w swoich placówkach, są najlepsi w swoich szkołach. Wszystkie osiągnięcia szkól to właśnie ich zasługa. Przyznawane dziś nagrody są w różnych wysokościach w zależności od osiągnięć. Dziękuje nauczycielom za trud, zaś dyrektorom i Pani Syrycy za współpracę. Takie same podziękowania skierowała pod adresem Rady Miejskiej oraz Burmistrza Miasta.

Burmistrz Kurek, Przewodniczący Rady Miejskiej oraz Dyrektor ZOPO dokonali wręczenia nagród Burmistrza dla wyróżnionych nauczycieli i Dyrektorów szkół tj. dla:

Nauczyciele

1. Małgorzata Woźniak

2. Balbina Pawłowska

3. Elżbieta Grzybowska

4. Iwona Lipińska

5. Liliana Ziółkówska - Kołczewska

6. Marzena Puchała

7. Danuta Szlezynger

8. Mariola Posmyk

9. Jadwiga Goczyńska

10. Joanna Małecka

11. Irena Kozińska

12. Jan Chałuś

Dyrektorzy 
13. Mariola Mońko

14. Marianna Sosińska

15. Elżbieta Kubiak

16. Anna Rusinowska

17. Grzegorz Olczak

18. Ewa Siwek

19. Elżbieta Sajak

20. Urszula Gowin

21. Elżbieta Popławska

22. Małgorzata Gołuch

Oraz aktu nadania stopnia nauczyciela mianowanego dla Pani Oleksandry Hutsul.

Ponadto dokonali wręczenia dyplomów za udział szkół w XVI Spotkaniach Artystycznych Szkół.

Pani Laskowska pogratulowała nagrodzonym i życzyła dalszych sukcesów w pracy zawodowej i w życiu osobistym.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 
