Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 30 września 2008r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się z wynikami działalności „Geotermii Mazowieckiej” za 2007 r. i I półrocze 2008 r.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Krawczyk, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana marka Balcera – Prezesa Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A o zapoznanie członków komisji z wynikami działalności „Geotermii Mazowieckiej” za 2007 r. i I półrocze 2008 r.

Pan Marek Balcer przedstawił sprawozdanie Zarządu z działalności „Geotermii Mazowieckiej” S.A za 2007r. oraz wynik za I półrocze 2008r. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że wystąpiono do Ministra Środowiska o wyrażenie zgody na budowę zakładu geotermalnego w Skierniewicach i jest szansa na rozpoczęcie budowy tego zakładu w II półroczy 2009r.. Na ten cel geotermia może uzyskać dotacje z Ministerstwa w kwocie 4 mln zł. Dodał także, że budowa kotłowni w Sochaczewie jest na ukończeniu.

Pan Krawczyk zapytał się jakie ceny geotermia przewiduje w Mszczonowie po podwyżce gazu.

Pan Balcer odpowiedział, że o ile podwyżka ceny gazu nie będzie drastyczna to podwyżka cen ciepła w Mszczonowie nie będzie duża. Geotermia zwiększając sprzedaż ciepła obniża koszty stałe przypadające na poszczególne miasta. Dodał, że ceny w Mszczonowie kształtują się na poziomie średnim. Jest szansa na spadek tych cen po zakończeniu okresu amortyzacji. Okres amortyzacji kończy się w roku 2009.
Pan Osial zapytał się czy zakończenie okresu amortyzacji odczuje przeciętny użytkownik.

Pan Balcer odpowiedział, że tak się musi stać ponieważ ceny zatwierdza Urząd Regulacji Energetyki.
Pan Krawczyk zapytał się czy gmina wykupuje od geotermii podatek od nieruchomości.

Pan Balcer odpowiedział, że już nie.

Pan Krawczyk zapytał się czy będzie budowa kotłowni dla podgrzewania wody na osiedlu.

Pan Balcer odpowiedział, że wymaga to głębokiej analizy ponieważ sytuacja uległa zmianie do włączeniu term, które w okresie letnim zużyły 500 KW energii cieplnej, dla porównania tyle samo zużywa całe miasto. Złożono projekt do Ministerstwa na II etap geotermii i należy przeanalizować dokładnie czy budować kotłownię czy tez pójść w kierunku II etapu geotermii.

Pan Wirowski zapytał się czy jest możliwość podłączenia do geotermii domków rodzinnych w perspektywie najbliższych 10lat.

Pan Balcer odpowiedział, że jest to możliwe jeżeli będzie to ekonomicznie uzasadnione. Dodał, że w ostatnim okresie węgiel zdrożał o 30% a to już ekonomicznie odbije się na domkach jednorodzinnych. Od 2012r. ponadto wchodzi opłata emisyjna, która jest drożej skalkulowana od ceny węgla. Wydobywając wodę na powierzchnię na dzień dzisiejszy geotermia ma jeszcze duży zapas ciepła.

Pan Wirowski zapytał się o wstępne wyniki działalności term.

Pan Balcer odpowiedział, że to pytanie należy skierować do Pana Brzóski ponieważ on tylko wie ile dostarczono wody termalnej do term. Ponadto dodał, że spółka na termach nie zarabia, cena jest tak skonstruowana aby pokryć koszty spółki związane z obsługa term.

Burmistrz Kurek poinformował, że takie wyniki z term będą za kilka dni.

Pan Krawczyk jest zdania, że geotermia jest bardzo wygodnym rozwiązaniem dla wszystkich, ponieważ odchodzi sprawa obsługi kotłowni i zanieczyszczania z  tytułu  funkcjonowania kotłowni 

środowiska.

Pan Stusiński uważa, że mimo wszystko ogrzewanie gazem będzie najkorzystniejsze. Jest zdania, że w związku z tym, że przybywa odbiorców w innych miastach w Mszczonowie będzie to rachunek na plus. Ponadto jest zdania, że skoro inne duże miasta chcą wejść w geotermię to ich rachunek ekonomiczny wskazuje na to, że geotermia się opłaca.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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Małgorzata Badowska

