Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 3 kwietnia 2008r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:
1. Analiza wykonania budżetu Gminy  za 2007r. wraz z wypracowaniem wniosku o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Miasta.

2. Sprawy różne
Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Michał Szymański, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.  Następnie poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2007r. 
Skarbnik Miasta przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2007, które stanowi załącznik do protokołu.

Pan Krawczyk zapytał się jaka jest kwota wydatków w dziale kultura fizyczna i sport.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że jest to kwota ponad 17 mln zł, ale w ten dział wchodzą wydatki związane z inwestycja termalną.

Pan Krawczyk zapytał się czy wskaźnik zadłużenia na koniec 2008 roku nie będzie zbliżony do 60%

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że po to była wykonywana analiza WPI i WPF aby nie dopuścić do 60% zadłużenia.

Pan Szymański zapytał się czy środki przekazane na restrukturyzację ZOZ dobrze pracują.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że dzięki tym środkom udało się zatwierdzić program restrukturyzacji.

Pan Krawczyk zapytał się czy firma prywatyzacyjna przejmie to zadłużenie.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że jest to problem powiatu ponieważ my zawarliśmy porozumienie z powiatem a nie ze szpitalem

Pan Szymański zapytał się czy będzie realizowany trakt tarczyński

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że zgodnie z porozumieniem po stronie gminy leży opracowanie dokumentacji i obecnie należało jeszcze dorobić dokumentacje skrzyżowania ul. Tarczyńskiej z Pogorzałkami, oraz trzeba było zatwierdzić zatoki autobusowe. Ta dodatkowa dokumentacja jest zatwierdzana. Jest pewien problem z uzgodnieniami na terenie Gminy Żabia Wola. W II kwartale powiat ma zgłaszać ten projekt do konkursu, my też do tego konkursu zgłosimy projekt ul. Termalnej. Ponadto poinformował, że z komponentu nie otrzymaliśmy żadnych środków. Tylko ZOPO otrzyma środki na jedną ze szkół na wyposażenie świetlicy ( około 13.000 zł) Na środki na lata 2007-2013 jest bardzo duża ilość projektów gmin przy czym środków starczy na realizacje 1/3 wniosków. W wielu projektach wprowadzono kryterium dochodowe i my z tego tytułu  nie otrzymamy żadnych środków. Na zakończenie wypowiedzi dodał, że w II kwartale składany będzie wniosek na modernizację Ośrodka Zdrowia w Osuchowie.
Pan Szymański zapytał się jak przebiega audyt oświaty

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że nie jest ostatecznie zorientowany w tym temacie.

Skarbnik Miasta poinformowała, ze nie została jeszcze podpisana umowa z audytorem.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że dokumentacja z audytu będzie wyjściowa do budżetu na 2009 rok.

Pan Szymański zapytał się czy obligacje wchodzą w zadłużenie.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że tak

Pan Szymański zapytał się czy w 2008r. realizacja wydatków w GCI będzie 100% skoro w 2007 roku wydatki zrealizowano w 82,82%

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, ze tak, w tym roku jest realizowanych cześć wydatków z 2007r. i dotyczy to projektów z udziałem środków zewnętrznych.

Pan Szymański poinformował, że kontrole w jednostkach podległych gminie wykazały, że sprawy finansowe realizowane są na wysokim poziomie

Pan Stusiński jest zdania, że dobrze stało się, że każda jednostka ma swojego księgowego.

Pan Szymański poinformował, że w szkole podstawowej w Mszczonowie planowana jest klasa integracyjna, w związku z tymi planami zapytał się czy ma to odzwierciedlenie w budżecie i czy jest możliwe uruchomienie tej klasy od 1 września tego roku.

Skarbnik Miasta poinformowała, że jest to dobre posuniecie z uwagi na subwencję oświatową.
Komisja Rewizyjna w wyniku głosowania jawnego jednogłośnie opowiedziała się za udzieleniem absolutorium dla Burmistrza Miasta za 2007r. Wniosek w sprawie udzielenia absolutorium stanowi załącznik do protokołu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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