Protokół

 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu   16 września 2008r.

Obecni według załączonej listy obecności  - zał. Nr 1
Porządek posiedzenia:

1. Analiza wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2008r. oraz w jednostkach podległych gminie.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Krawczyk, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji z wykonania budżetu Gminy    Mszczonów za I półrocze 2008r.

Skarbnik Miasta przedstawiła informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy za pierwsze półrocze 2008r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Krawczyk zapytał się czy w przypadku przywrócenia funduszu alimentacyjnego sprawy te załatwiane będą przez ZUS, czy tez przez gminę.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że konkretnych rozwiązań w tej sprawie jeszcze nie ma, na ten temat więcej informacji może mieć Pani Kierownik MOPS.

Pan Krawczyk zapytał się czy na koniec czerwca 2008 do zadłużenia weszła inwestycja termalna.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że do zadłużenia weszły wyemitowane obligacje, obecnie gmina jest po końcowym rozliczeniu term i czekamy na prefinansowanie inwestycji. Po otrzymaniu tego prefinansowania zejdziemy z zadłużenia. W rezerwie jest jeszcze do wykorzystania nie uruchomiony kredyt. Jeżeli nie wykonamy planowanych dochodów to trzeba będzie ograniczyć wydatki bieżące a być może zajdzie też potrzeba zrezygnowania z jakieś nierozpoczętej inwestycji. Jego zdaniem należy bardzo przestrzegać wydatków bieżących ponieważ systematycznie te wydatki rosną. Na zakończenie tej wypowiedzi poinformował, że w przyszłym roku Gminę czeka bardzo duże obciążenie z tytułu realizacji projektu z Funduszu Spójności.
Pan Krawczyk zapytał się czy jest szansa na realizację programu rewitalizacji.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że nabór wniosków z tego programu przewidziany był na IV kw. 2008r., ale już teraz wiadomo, że termin składania wniosków został przesunięty na I kw. 2009r.. Nie wiadomo jeszcze jak będzie przebiegało ocenianie wniosków, Jak tak dalej będzie to być może inwestycje nie rozpoczną się w 2009r. nawet w przypadku otrzymania dofinansowania.

Pani Laskowska zapytała się czy gmina dofinansowuje odnowę budynków w rynku.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że obowiązuje uchwała dotycząca poprawy estetyki posesji, ale nie wie czy na te budynki zostały złożone wnioski. Ponadto poinformował, że przyjęte kryteria do oceny wniosków z programu rewitalizacji dla naszej gminy są bardzo niekorzystne. 

Pan Krawczyk zapytał się czy będzie korekta kosztorysu dla zadania z funduszu spójności.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że taka korekta kosztorysu była wykonana na początku tego roku, kolejna taka korekta będzie przed ogłoszeniem przetargu. W naszym projekcie założyliśmy rozpoczęcie inwestycji w II połowie 2009r.  Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że trwają prace nad opracowaniem budżetu na 2009r.
Pan Krawczyk zapytał się czy informacja z przebiegu wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2008r. została wysłana do RIO i czy jest już opinia RIO w tej sprawie.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że informacja została przesłana do RIO lecz jeszcze nie ma opinii w tej sprawie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Komisja Rewizyjna jednogłośnie przyjęła bez uwag informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2008r.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                            Podpisy członków komisji

Małgorzata Badowska 

