Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 23 maja 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie skargi Pana Jarosława Rydza na Burmistrza Miasta Mszczonowa dotycząca przydziału lokalu mieszkalnego z zasobów komunalnych Gminy Mszczonów. 

2. Sprawy różne
Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Michał Szymański, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.  Następnie poprosił Panią Sitek o przedstawienie dokumentacji związanej z podaniami Pana Jarosława Rydza dotyczącymi przydziału lokalu mieszkalnego z zasobów komunalnych Gminy Mszczonów.
Pani Sitek przedstawiła cała dokumentację związaną z podaniami Pana Rydza a ponadto poinformowała, że w pierwszej kolejności gmina przyznaje mieszkania osobom, które straciły mieszkanie w wyniku zdarzeń losowych oraz tym wobec których sąd orzekł eksmisję i zobowiązał gminę do przydzielenia lokalu socjalnego. Na zakończenie wypowiedzi poinformowała, że na dzień dzisiejszy gmina nie posiada wolnych lokali mieszkalnych.

Burmistrz Kurek jest zdania, że gmina nie powinna przydzielać mieszkań osobą, które na własne życzenie stracili mieszkanie.

Pan Krawczyk uważa, że przydzielenie mieszkania Panu Rydzowi byłoby zachowaniem  nie w porządku w stosunku do  eksmitowanych mieszkańców bloków spółdzielczych, którym sądownie przyznano lokale socjalne a gmina z powodu braku takich lokali nie może im nich przydzielić.

Pani Sitek przedstawiła wykaz osób z wyrokami sądowymi, którym przyznano lokale socjalne i wykaz osób oczekujących na takie lokale.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie uznała skargę Pana Jarosława Rydza za nieuzasadnioną.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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