Protokół Nr 14/08 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego

 odbytego w dniu 25 lutego 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Puszcza – Z-cę Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie o przedstawienie informacji na temat stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Puszcz przedstawił ocenę sytuacji porządkowo-kryminalnej oraz efektywności pracy funkcjonariuszy na terenie działania Komisariatu Policji w Mszczonowie w okresie od 01.01.2007r. do 31.12.2007r. Ocena stanowi załącznik do protokołu. Ponadto szczególna uwagę zwrócił na fakt, że w porównaniu z rokiem 2006 w 2007r. zanotowano spadek ilości przestępstw (kradzieży, włamania). Niepojącym jest za to fakt, że zatrzymani   za przestępstwa i wykroczenia są coraz młodsi.
Pan Wieszczycki zapytał się jak patrolowane są miejsca spotkań młodzieży (koło gimnazjum, koło geotermii) jego zdaniem nadal trzeba monitorować i kontrolować te miejsca.

Pan Puszcz jest zaniepokojony tym, że w przypadku zatrzymań osób nieletnich na drugi dzień są skargi pod adresem policji.

Pan Horbot zwrócił uwagę, że w jednej  z piwnic w bloku przy ul. Tysiąclecia 4 w czasie zajęć szkolnych zbiera się grupa młodzieży.
Pan Wieszczycki poinformował, że w Adamowicach jest bardzo niebezpieczne skrzyżowanie, na którym dochodzi groźnych wypadków, być może rozwiązaniem byłoby ustawienie znaków spowalniających ruch przed skrzyżowaniem.

 Pan Puszcz odpowiedział, że na tym skrzyżowaniu na taka sytuacje ma wpływ wiele czynników, ostatnio na czerwonym świetle na skrzyżowanie wjechał pijany kierowca. Wystąpiono z pismem do DODP o ograniczenie prędkości do 70 km/h, ponadto jego zdaniem jest źle zsynchronizowana sygnalizacja świetlna.

Burmistrz Kurek poinformował, że jak będzie zmodernizowana trasa katowicka i przystosowana będzie do parametrów drogi ekspresowej to skrzyżowanie w Adamowicach będzie przebudowane. 

Pan Wieszczycki prosi aby wspólnie z ruchem drogowym wystąpić z urzędu  do DODP o ustawienie tam znaków ograniczających prędkość.
Burmistrz Kurek zapytał się czy służby drogowe składają informację o ilości kolizji i wypadków na tym skrzyżowaniu. Gdyby takie informacje były składane do DODP wówczas jest zdania, że DODP nie bagatelizowałby tych informacji.

Pan Puszcz jest zdania, że problemem jest również przejazd naprzeciwko Pana Michalskiego. Uważa, że tam powinien być postawiony znak zakaz zawracania dla pojazdów ciężarowych. Ponadto prosi o patrzenie przychylnym okiem na policjantów ponieważ stan etatowy komisariatu został okrojony o 3 osoby, co prawda jeden przyszedł, ale jest w trakcie nauki. Dodał, że tylko dzięki dodatkowym służbom można zapewnić ciągłość funkcjonowania komisariatu. Bardzo poważnym problemem jest brak pracownika cywilnego oraz funkcjonowanie parkingu w Wymysłowie.
Burmistrz Kurek zwracając się do pani Koszulińskiej poinformował, że należy wystąpić do DODP  o zamknięcie parkingu w Wymysłowie i przyjrzenie się funkcjonowania świateł na skrzyżowaniu w Adamowicach.

Pani Koszulińska przedstawiła następujące projekty uchwał:

 w sprawie zmiany postanowień w umowach o oddanie gruntu w użytkowanie wieczyste – opinia komisji pozytywna
w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości. – opinia komisji pozytywna

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów.  Poinformowała, że oprócz wniosku Parafii w sprawie przeznaczenia gruntów pod kościół, który został przez Komisje Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego zaopiniowany pozytywnie  wpłynęły jeszcze wnioski z następujących miejscowości:

1.  Lindów(p.Chrobak) – opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego negatywna

2. Podlindowo( p.Darmopuk) - opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego negatywna

3. Budy Zasłona ( Fundacja Źródło Życia) - opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywna

4. Gąba( 1 wniosek p.Głogowskiego, 2 wniosek p.Walendzik) - opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywna

5. Bronisławów Mszczonowski (p.Stefankiewicz)- opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywna

6. Lutkówka Druga(p.Michalski) - opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywna

7. Kaczków (p.Obłękowski) - opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego negatywna

8. Adamowice (p.Omieciński) - opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywna

9. Lutkówka Druga (p.Boczkowski) - opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego negatywna

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa. – opinia Komisji pozytywna.

Bani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami wsi Bronisławów Osuchowski dotyczących zmiany nazwy tej miejscowości.

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały proponując przeprowadzenie konsultacji w dniu 12 marca 2008r.o godz. 17,00 w Szkole Podstawowej w Lutkówce.

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa  Publicznego zapoznała się z pismem Pana Tadeusza Staszewskiego – Pełnomocnika Inicjatora Referendum i przyjęła projekt odpowiedzi na pismo. Pismo i projekt odpowiedzi stanowi załącznik do protokołu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                      Mariusz Wieszczycki 
