Protokół Nr 15/08 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego 

odbytego w dniu 14 marca 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

2. Ocena stanu ochrony środowiska na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów

3. Zaopiniowanie materiałów na sesje

4. Sprawy różne

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił  o przedstawienie informacji na temat stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.
Pani Korycka – Powiatowy Inspektor Sanitarny w Żyrardowie przedstawiła ocenę stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów. 

Pan Osial zapytał się jakie przypadki na terenie Gminy Mszczonów miały miejsce w związku z zatruciem salmonellą. 

Pani Korycka odpowiedziała, że były to dwa przypadki i dotyczyły zatruć w indywidualnym gospodarstwie.

Pan Wieszczycki zapytał się czy Gmina Mszczonów w ocenie sanepidu jest dobrze postrzegana.

Pani Korycka odpowiedziała, że w tej dziedzinie jest coraz lepiej oraz, że rośnie w tym zakresie świadomość mieszkańców.

Pan Radzikowski- Powiatowy lekarz Weterynarii przedstawił informację z realizacji zadań inspekcji weterynaryjnej na terenie powiatu żyrardowskiego w 2007r. 

Burmistrz Kurek poinformował, że w Korabiejewicach powstał komitet protestujący przeciwko schronisku zwierząt. Jego zdaniem z uwagi na wysokie koszty utrzymania psa (5 zł dziennie) najlepszym wyjściem byłoby aby jakieś przedsiębiorstwo eksportowe eksportowało psy do Chin. Powstał problem z umieszczeniem schwytanego psa do schroniska ponieważ Pani Szwarcowa już nie chce przyjmować psów do swojego schroniska. Jeżeli nie zostaną wprowadzone drastyczne przepisy dotyczące rejestracji i sterylizacji psów problem w tym zakresie będzie narastał. Prawdopodobnie idea pobudowania schroniska o zasięgu ponadgminnym dla całego Związku Międzygminnego z uwagi na duże koszty i protesty nie  zostanie zrealizowana.

Pan Radzikowski prosi o zaproszenie go na spotkanie z sołtysami ponieważ ma do przekazania rolnikom ważne informacje.

Pan Siniarski prosi aby informacje przekazywane do rolników za pośrednictwem sołtysów były wykonywane w kilku egzemplarzach.

Pan Radzikowski poinformował, że  zagrożeń na terenie miasta i gminy Mszczonów nie było, ogólnie uważa, że stan weterynaryjny w gminie Mszczonów jest dobry.

Pan Wieszczycki zapytał się o nadzór weterynaryjny na terenie targowiska.

Pan Radzikowski ocenia targowisko w Mszczonowie na dobry, to co było zalecone do wykonania już zostało wykonane.

Pan Wieszczycki w kwestii bezpańskich psów poinformował, że celem ograniczenia populacji psów wprowadzono opłatę za więcej niż trzy psy.

Pan Radzikowski jest zdania, że jedyna skuteczna metoda jest wprowadzenie opłaty od każdego psa, wówczas mieszkańcy sami będą ograniczali populacje tych zwierząt. Jest zdania, że problem psów i kotów będzie nadal narastał.

Pan Ludwiak przedstawił informację z działalności ZGKiM w zakresie ochrony środowiska. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Sitek przedstawiła informację dot. Stanu środowiska oraz działań w zakresie ochrony środowiska. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pan Wieszczycki poruszył problem odprowadzania wody opadowej z dróg serwisowych.

Pani Sitek odpowiedziała, że na odprowadzanie tych wód będzie potrzebne pozwolenie wodno-prawne i na pewno w tym pozwoleniu będzie narzucone umieszczenie separatorów.

Pan Wieszczycki w temacie czystości rzek poinformował, że należałoby zmienić punkty pomiarowe na rzece Korabiejewka ponieważ przy źródłach jest ona czysta a z biegiem za Knauffem jej stan może być zupełnie inny.
Pani Sitek odpowiedziała, że nie ma możliwości zwiększenia ilości punktów pomiarowych.

Pan Wieszczycki odpowiedział, że nie chodzi mu o zwiększenie ilości punktów pomiarowych lecz o ich przesunięcie.

Pani Ciszewska przedstawiła projekty następujących uchwał:

1. w sprawie przyjęcia gminnego programu aktywności   lokalnej na lata 2008-2013
2. w sprawie ustalenia statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie 

Opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego jednogłośnie pozytywna.

Pani Ciszewska przedstawiła projekt zarządzenia Kierownika MOPS w sprawie podwyższenia wartości punktu dla pracowników zatrudnionych w MOPS, proponuje się podwyższenie wartości punktu z 6 na 7 zł. Jednocześnie poinformowała, że z tego tytułu nie będzie wzrostu funduszu płac w stosunku do zaplanowanego w budżecie na 2008r.

Opinia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego jednogłośnie pozytywna.

Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie złożenia wniosku o zmianę nazwy miejscowości – opinia komisji pozytywna.

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego nie zajęła stanowiska w sprawie propozycji ustalenia nowych diet dla radnych.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                     Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                           Mariusz Wieszczycki

