Protokół Nr 36/08 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy odbytego w dniu 16 stycznia 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z profilaktyka stomatologiczną dzieci i młodzieży.

2. Omówienie spraw związanych ze współpracą samorządu z komisariatem policji.

3. Sprawy różne. 

Ad.1 Omówienie spraw związanych z profilaktyka stomatologiczną dzieci i młodzieży.

Pani Kaniut poinformowała, że w ramach kontraktu z NFOZ będą wykonywane usługi stomatologiczne w gabinecie stomatologicznym w szkole jak również w przychodni. W gabinecie szkolnym przyjmowane będą dzieci szkolne trzy razy w tygodniu.  NFOZ duży nacisk kładzie na profilaktykę i leczenie stomatologiczne dzieci i młodzieży do 18 roku życia, natomiast ograniczono ilość punktów na leczenie stomatologiczne dorosłych.
Burmistrz Kurek poinformował, że NZOZ „PROF.-MED.” W Mszczonowie złożył ofertę na dofinansowanie programu promocji zdrowia w zakresie profilaktyki próchnicy zębów w wieku szkolnym.

Pani Kaniut odpowiedziała, że profilaktyka fluorkowa leży w gestii higienistek szkolnych a nie poradni stomatologicznej.  Poradnia prowadziła na terenie Mszczonowa badanie poziomu fluoru w wodzie i wynosi on 0,1 przy normie od 0,8 do 1. Jej zdaniem ta profilaktyka powinna być prowadzona, ale nie wie czy pielęgniarki podpisały w tym zakresie kontrakt w NFOZ.

Burmistrz Kurek zapytał się czy byłaby szansa na uruchomienie gabinetu stomatologicznego w jednej ze szkół wiejskich.

Pani Kaniut odpowiedziała, że koszty wyposażenia takiego gabinetu wahają się w granicach 600.000 zł. Ponadto wymogi sanitarne dla tego typu gabinetów są ogromne i praktycznie nie ma szans na uruchomienie takiego gabinetu.

Pan Koperski zapytał się jaki jest stan uzębienia naszych dzieci.

Pani Kaniut odpowiedziała, że może ocenić go jako dobry.

Pan Koperski zapytał się czy z gabinetu szkolnego korzystają również gimnazjaliści.

Pani Kaniut odpowiedziała, że tak i jest to za zgodą dyrektora gimnazjum.

Pan Koperski zapytał się jaki jest stan uzębienia dzieci ze szkół wiejskich.

Pani Kaniut odpowiedziała, że najgorszy stan uzębienia jest w szkole w Piekarach.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy ze względu na brak środków w budżecie na programy zdrowotne negatywnie ustosunkowała się do oferty NZOZ „PROF.-MED.” w Mszczonowie  na dofinansowanie programu promocji zdrowia w zakresie profilaktyki próchnicy zębów w wieku szkolnym.

Ad.2 W tym punkcie Burmistrz Kurek zwracając się do Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie poprosił aby policjanci włączali się w akcje porządków na posesjach. Poinformował, że w związku z oddaniem term i spodziewaną zwiększoną ilością osób przybywających do Mszczonowa zachodzi potrzeba uporządkowania miasta. Wydział Gospodarki Gminnej wytypuje posesje do uporządkowania i przekaże ten wykaz do komisariatu policji celem wyegzekwowania porządku na posesjach.
Pan Wirowski podziękował Panu dzielnicowemu Zielińskiemu za pracę. Wszystkie zgłaszane przez niego interwencje zostały przez Pana Zielińskiego podjęte i porządek został wyegzekwowany.

Pan Stokwisz poinformował, że w jego planach jest podział miasta na dwa rewiry dzielnicowych. Odnośnie dodatkowych służb poinformował, że jego zdaniem winny być one nie w weekendy lecz w czasie tygodnia i przede wszystkim powinny być skierowane na gminę. Prosi o przeprowadzenie rozmowy z Komendantem Powiatowym na temat przydzielenia etatu drugiego dzielnicowego na miasto. Na zakończenie poinformował, że na dzień dzisiejszym w jego komisariacie są 3 wakaty policjantów.

Pan Koperski poruszył sprawę parkujących tirów na terenie miasta. Została przeprowadzona akcja w tym zakresie podczas której wynikł problem miejscowych kierowców tirów. Jego zdaniem należy zastanowić się nad wskazaniem miejsc gdzie te tiry mogą parkować.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że w normalnym państwie takiej sytuacji nie ma, firma transportowa musi zabezpieczyć parking. W naszym mieście takie miejsca parkingowe widzi przy ul. Rolniczej, gdzie Firma Europa Park wybudowała duży ogólnodostępny parking.

Pan Koperski proponuje nagłośnić to miejsce i tam kierować tiry podczas kontroli.

Burmistrz Kurek poinformował, że drugi taki parking powstanie naprzeciw Dyskonta.

Pan Koperski prosi o rozeznanie gdzie jeszcze można parkować tiry w mieście , być może taka możliwość jest na terenie centrum Wolno-Cłowego.

Burmistrz Kurek podpowiedział, że można parkować na terenie centrum Wolno-Cłowego.

Pan Koperski prosi o przestawienie wykazu miejsc do parkowania torów na łamach Merkuriusza Mszczonowskiego.

Ustalenia :

1. Przygotowane zostanie pismo do Komendanta Powiatowego Policji o zabezpieczenie drugiego etatu dzielnicowego na teren miasta Mszczonowa.

2. Zwiększone będą  środki w budżecie z przeznaczeniem na dodatkowe patrole

3. Ustalony będzie wykaz miejsc parkingowych dla tirów.

4. Wystosowane będzie pismo do Komisariatu Policji w Mszczonowie, w którym będzie wskazane na co policjanci muszą zwracać uwagę podczas patroli.

Pan Koperski proponuje sprawdzać godziny otwarcia lokali rozrywkowych w mieście.

Burmistrz Kurek poinformował, że jeżeli lokal ma zgodę na dłuższe funkcjonowanie to musi tak funkcjonować aby nie zakłócać ciszy nocnej. Jeżeli taka cisza będzie zakłócana to  będzie to podstawą do zamknięcia takiego lokalu. Ponadto prosi o zwrócenie uwagi na funkcjonowanie Baru Kameleon.
Ad.3 W tym punkcie zapoznano członków komisji z projektem iluminacji Term Mszczonowskich.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
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