Protokół Nr 63/08 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

 odbytego w dniu 8 października 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia komisji było omówienie projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego działki nr ew. 73/1,83, 84, 85, 86, 87, 89, 90, 92, 95 i część dz.nr 82 (82/1, 82/2) położonej w Mszczonowie  
Przedstawiciel Akademickiego Ośrodka Naukowo Technicznego w Łodzi przedstawił fragment opracowania ekofizjograficznego wyrobiska pod względem geologicznym. Jednocześnie poinformował,. że wyrobisko to spełnia wszystkie wymogi prawa polskiego i europejskiego.

Pan Koperski prosi o wyjaśnienie od początku skąd wziął się  projekt zmiany planu zagospodarowania przestrzennego tego terenu.

Pani Koszulińska poinformowała, że Rada Miejska poprzedniej kadencji w październiku 2006r. podjęła uchwałę o przystąpieniu do sporządzenia zmiany planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów przy keramzycie. Wszyscy zainteresowani  mieli możliwość zgłoszenia wniosków do planu. Do tego planu zgłoszono trzy wnioski, wnioski te zostały rozpatrzone a wnioskodawcy otrzymali stosowne odpowiedzi. W dalszym etapie wykonano projekt planu i zgodnie z prawem zamieszczono w prasie lokalnej, na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego  i BIP obwieszczenie o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego działki nr ew. 73/1,83, 84, 85, 86, 87, 89, 90, 92, 95 i część dz.nr 82 (82/1, 82/2) położonej w Mszczonowie. W obwieszczeniu tym podano też, że dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbędzie się w dniu 08.10.2008 r. w siedzibie Urzędu Miejskiego w Mszczonowie /sala konferencyjna/ o godz. 1000  
Pani Jeznach poinformowała, że przystąpienie do sporządzenia planu   nastąpiło na wniosek keramzytu. Keramzyt wnioskował wprowadzenie zmiany umożliwiającej mu wydobywanie surowca. Dodała także, że w debatach tego typu w sąsiednich gminach nie uczestniczą ani radni ani wójtowie lecz tylko pracownicy pracowni urbanistycznej, pracownicy urzędu oraz zainteresowane osoby. Ponadto przestawiła proponowane przeznaczenie poszczególnych terenów w planie.
Pan Koperski poprosił osoby z Akademickiego Ośrodka Naukowo Technicznego w Łodzi o zaprezentowanie siebie.

Przedstawiciel Akademickiego Ośrodka Naukowo Technicznego w Łodzi poinformował, że zarówno an jak i jego kolega z ochroną środowiska związani są całe życie. Dodał, że proponowana zmiana planu  jest kontynuacją podjętej w 2004r. uchwały w której przyjęto gminny program gospodarki odpadami.

Pani Jeznach poinformowała, że uchwalone na przełomie maja i czerwca 2006r. studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego określa politykę kierunków zagospodarowania przestrzennego. W tym studium określono również strefy uciążliwości i proponowany plan jest zgodny ze studium.

Pan Wirowski zapytał się jaki jest możliwy scenariusz dotyczący tego planu.

Pani Jeznach odpowiedziała, że na tym etapie jest możliwość zgłaszania uwag do planu, które w pierwszej kolejności rozpatruje Burmistrz. W przypadku odrzucenia uwag przez Burmistrza, uwagi te rozpatruje rada i to od rady zależy ostateczny  kształt tego planu. Jeszcze raz podkreśliła, że plan ten jest wynikiem przyjętego studium.
Burmistrz Kozłowski poinformował, że Urząd Marszałkowski ogłosił konkurs nas rozwój turystyki na Mazowszu. Nasza Gmina w tym projekcie pragnie umieścić opis produktu turystycznego na dzień dzisiejszy pod nazwą „termy jako miejsce wypoczynku weekendowego”. Zdajemy sobie sprawę, że same termy nie wypełnią trzydniowego pobytu dlatego też proponujemy włączyć w to trasy wycieczek rowerowych i tak połączyć aby w takcie tego pobytu wykorzystać turystyke aktywną i kulturową.  

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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