Protokół nr 66/08 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

 odbytego w dniu 05 listopada 2008r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Zaopiniowanie pisma Firmy Alfa-Ar sp.z.oo w Łodzi w sprawie umieszczenia reklamy na budynku przy ul. Warszawskiej 23 w Mszczonowie – zał. Nr 2
2. Omówienie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2009r. – zał. Nr 3
3. Sprawy różne. 

Ad.1 Pani Krześniak przedstawiła pismo  Firmy Alfa-Ar sp.z.oo w Łodzi w sprawie umieszczenia reklamy na budynku przy ul. Warszawskiej 23 w Mszczonowie
Burmistrz Kozłowski poinformował, że każdorazowo projekt każdej treści reklamy wymagałby akceptacji gminy.

Pan Wirowski uważa, że plany związane z tym budynkiem były nieco inne i nie wie czy zasadne jest umieszczanie na tym budynku reklamy ponieważ budynek ten jest dla miasta bardzo ważny.

Pan Osiński jest przeciwny umieszczaniu reklam na tym budynku z uwagi na charakter jaki pełni ten budynek.

Pan Gołyński nie widzi przeszkód aby na budynku w którym powstanie muzeum była reklama.

Pan Stusiński jest za umieszczeniem na tym budynku reklamy.

Pan Koperski  zwrócił uwagę, że w tym budynku znajduje się izba pamięci oraz harcerze. Ponadto jak budynek ten firma ociepli styropianem to również będzie trzeba dokonać zmiany wielu rzeczy typu obróbki blacharskie itp. Zastanawia się czy nie lepiej będzie wydać zezwolenie na umieszczenie reklamy wolnostojącej. 
Pan Wirowski jest zdania, że gdyby w tym budynku była tylko siedziba harcerzy to czynsz z tej reklamy mogliby otrzymywać harcerze a skoro jest tam również izba pamięci to jeszcze nie spotkał się aby na budynkach muzeum były jakieś reklamy.

Burmistrz Kozłowski proponuje skontaktować się z firmą i zaproponować postawienie reklamy wolnostojącej lub wskazać tern term jako miejsce na umieszczenie reklamy.

Pan Koperski prosi o uszczegółowienie co będzie firma wykonywała w ramach ocieplenia budynku.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że w ramach ocieplenia w grę wchodzi samo ocieplenie i pomalowanie dwóch ścian budynku i oczywiście wykonanie obróbek blacharskich.

Komisja postanowiła ostateczną decyzję w tej sprawie podjąć na kolejnym posiedzeniu w obecności większego składu komisji.

Ad.2 Omówienie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2009r.

Pan Osiński zapytał się czy wnioski dotyczące budowy wodociągów zostały już złożone.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że jeden wniosek dotyczący wodociągu w Lutkówce i okolicach w dniu jutrzejszym zostanie złożony, zaś na drugi wniosek dotyczący okolic Bobrowiec nie ogłoszono jeszcze terminu naboru wniosków.
Pan Osiński zapytał się czy składane będą wnioski na drogi.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że złożone zostały 4 wnioski dotyczące dróg, jeden dotyczy ulic na os. Spokojna, drugi drogi w Janówku, trzeci drogi w Grabcach Towarzystwo, Wólka Wręcka a czwarty dotyczy przebudowy ul. Sienkiewicza. Ponadto dodał, że do dofinansowania  kwalifikują się te drogi, które finansowo przekraczają 1 mln zł. W kwestii projektu budżetu poinformował, że w pierwszej wersji niedobór wynosił 5,5 mln zł ale po rozmowach z Naczelnikami wydziałów oraz  dyrektorami i kierownikami gminnych jednostek organizacyjnych deficyt ten znacznie ograniczono. Ostatecznie dochody ustalono na poziomie 35.642.284zł zaś wydatki na poziomie 33.502.303 zł. Szczegółowy projekt  planu dochodów i wydatków na 2009rok stanowi załącznik do protokołu. W limitach wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne na lata 2009-2013 wskazano inwestycje na które gmina ubiegać się będzie o dofinansowanie – zał. do protokołu.
Pan Osiński w kwestii planowanego oświetlenia ulicznego w Nosach Poniatkach poinformował, że w roku 2008 miał być wykonany projekt tego oświetlenia, nie widzi w przewidzianych wydatkach na 2009 rok tego zadania.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że w projekcie budżetu na 2009r. zaplanowane są środki w wysokości 25.000 zł na opracowanie dokumentacji oświetlenia ulicznego w Nosach Poniatkach. Ponadto poinformował, że wydatki bieżące na rok 2009 zaplanowane są w wyższej wysokości niż w roku bieżącym o ponad 2 mln zł. Na taki wzrost wydatków bieżących mają także wpływ decyzje odgórne nie zależne od gminy. Do takich decyzji należy między innymi zaplanowana podwyżka dla nauczycieli, która nie będzie w 100% zrekompensowana w subwencji oświatowej. Dużą nową pozycja wydatkową jest zaplanowana dotacja w kwocie 275.000 zł do prywatnego przedszkola, kolejna duża pozycja dotyczy dotacji dla term.
Pan Osiński zapytał się jaka jest przewidziana dotacja dla MOK

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że na ten rok przewidziana jest dotacja w wysokości 1.123.000 zł zaś plan na rok 2009 opiewa na kwotę 1.144.000 zł. Jeżeli chodzi o bibliotekę na ten rok dotacja wynosi 241.000 zł zaś planowana na rok 2009 – 332.400 zł. Dużo większa dotacja przewidziana jest również dla organizacji pozarządowych. 

Ad.3 W tym punkcie Pan Wirowski zgłosił wniosek o przesunięcie godzin otwarcia sauny lub wydłużenia jej pracy do godziny 21,15. Podyktowane jest to uwagami osób korzystających z term, dla których w tym okresie jedyną atrakcją jest sauna. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje następujące godziny otwarcia sauny tj. 18,00 – 21,15.

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała                                                                                            Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                                                           Łukasz Koperski
