Protokół nr 73/09

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 13 stycznia 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z organizacją imprez kulturalnych w 2009r.

2. Zaopiniowanie pisma Marszałka Województwa Mazowieckiego w sprawie realizacji projektu 
Mazowiecka  Agencja Energetyczna” – zał. Nr 2

3. Zaopiniowanie pisma Firmy ARCADIS dotyczącego rozbudowy drogi krajowej nr 8 do parametrów drogi ekspresowej na odcinku granica województwa mazowieckiego – Radziejowice. Węzeł Adamowice – zał. Nr 3

4. Zaopiniowanie pisma Wydziału Rozwoju Gospodarczego w sprawie ustalenia ceny działek w Osuchowie- zał. Nr 4

5. Zaopiniowanie pisma Powiatu Żyrardowskiego dotyczącego prośby o umorzenie pozostałego zobowiązania z tytułu pożyczki samorządowej udzielonej powiatowi żyrardowskiemu  na realizację program restrukturyzacji finansowej ZOZ w Żyrardowie – zał. Nr 5

6. Zapoznanie się z ofertą firmy MCL z Podkowy Leśnej w sprawie zamierzeń inwestycyjnych – zał. Nr.6

7. Sprawy różne. 

Ad.1 Omówienie spraw związanych z organizacją imprez kulturalnych w 2009r.

Pani Pływaczewska w kwestii organizacji odpustu w Lutkówce zapytała się czy nadal będą utrzymane godziny festynu tj. rozpoczęcie  Mszą Św. godzina 12,00 i po mszy od razu program a zakończanie  20,00.

Pan Osiński uważa, że godzin tych nie należy zmieniać. Ponadto prosi aby po Mszy Św. orkiestra dęta wykonała swój koncert.

Pani Pływaczewska proponuje aby kwestią gastronomi zarówno w Lutkówce jak i Osuchowie zajęły się szkoły.

Pan Wirowski poinformował, że wzorem roku ubiegłego w Osuchowie na dożynkach starosta powiatu chce zasponsorować grochówkę. 

Pani Pływaczewska proponuje zarówno w Osuchowie jak i Lutkówce wykonanie krótkiego programu artystycznego przez szkoły.

Burmistrz Kurek zastanawia się nad zaproszeniem regionalnego zespołu z Łowicza.

Pani Pływaczewska poinformowała, że tegoroczny jarmark mszczonowski planowany jest na 6 czerwca  i jako gwiazdę wieczoru proponuje do wyboru: Blue Cafe, Formacja Nieżywych Schabów, lub Wawele zaś dla młodzieży proponuje się zespół disco polo 
Burmistrz Kurek proponuje do Osuchowa zaprosić zespół Wawele.

Pan Koperski proponuje z zespołów disco polo zaprosić Zespól Boys lub Bayer Full.

Ad.2 Burmistrz Kurek przedstawił pismo Marszałka Województwa Mazowieckiego w sprawie realizacji projektu Mazowiecka  Agencja Energetyczna” 

Komisja proponuje złożyć wstępną deklarację przystąpienia do projektu.

Ad.3 Pani Krześniak przedstawiła pismo Firmy ARCADIS dotyczącego rozbudowy drogi krajowej nr 8 do parametrów drogi ekspresowej na odcinku granica województwa mazowieckiego – Radziejowice. Węzeł Adamowice oraz rozwiązanie projektowe węzła w Adamowicach.
Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt z zastrzeżeniem, że należy zwrócić uwagę na jak najmniejszą interwencję w tereny prywatne przy szczegółowym planowaniu przebiegu węzła.
Pan Koperski zapytał  się na jakim etapie jest zaopiniowanie wniosku o wykonanie zjazdu do karczmy Wodnik.
Pani Krześniak odpowiedziała, że firma wykonała projekt zjazdu i będzie wystosowane wystąpienie do Ministerstwa o wydanie zgody na odstępstwa od warunków technicznych.

Pan Osiński zapytał się jak przedstawia się sprawa rozwiązania problemu ze skrzyżowaniem w Chudolipiu.

Pani Krześniak odpowiedziała, że na najbliższej sesji będzie podjęta uchwała o przekazaniu gruntów do DODP z przeznaczeniem na poszerzenie tego skrzyżowania.

Pan Osiński proponuje się zabezpieczyć na wypadek przekazania gruntów DODP i zawrzeć czas wykonania robót na tym skrzyżowaniu.

Burmistrz Kurek prosi zawrzeć w akcie notarialnym klauzule o terminie wykonania prac w Chudolipiu. Ponadto prosi aby na sesji rady podjąć stanowisko w sprawie tunelu pod trasą katowicką. 
Ad.4 Pani Koszulińska przedstawiła  pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego w sprawie ustalenia ceny działek w Osuchowie.
Komisja proponuje ustalić cenę metra kwadratowego sprzedaży działek do przetargu w wysokości 50 zł.
Ad.5 Burmistrz Kurek przedstawił  pismo Powiatu Żyrardowskiego dotyczącego prośby o umorzenie pozostałego zobowiązania z tytułu pożyczki samorządowej udzielonej powiatowi żyrardowskiemu  na realizację program restrukturyzacji finansowej ZOZ w Żyrardowie.
Opinia komisji negatywna z uwagi na brak podstawy prawnej umorzenia zobowiązania.

Ad.6 Pan Drzewiecki zapoznał członków komisji z ofertą firmy MCL z Podkowy Leśnej w sprawie zamierzeń inwestycyjnych – zgodnie z zał. Nr.6

Ad.7  W tym punkcie ustalono termin najbliższej sesji na dzień 5 lutego 2009r. Ponadto postanowiono zaprosić na najbliższe posiedzenie Dyrektora OSiR w kwestii  ustalenia cennika term.
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała                                                                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Marek Zientek

