Protokół nr 64/08 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

 odbytego w dniu 16 października 2008r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z działalnością OSiR ze szczególnym zwróceniem uwagi na funkcjonowanie term.
2. Zaopiniowanie pisma Urzędu Gminy w Pniewach w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, obejmującego obszar działek ewidencyjnych nr 46 i 29 położonych w sołectwie Osieczek – zał.nr 2

3. Zaopiniowanie pisma Urzędu Gminy w Pniewach w sprawie przystąpienia do sporządzenia I etapu zmiany „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Pniewy” – zał.nr 3

4. Zaopiniowanie pisma Urzędu Gminy w Radziejowicach w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Radziejowice , obejmującego fragment wsi Adamów – Wieś i Kuklówka Radziejowicka – zał.nr4

5. Sprawy różne 

Ad.1 Omówienie spraw związanych z działalnością OSiR ze szczególnym zwróceniem uwagi na funkcjonowanie term.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że założenia planu finansowego na 2008r. zakładały na termach dofinansowanie w wysokości 700.000 zł, przychody ustalono na kwotę 250.000 zł zaś wydatki na kwotę 950.000 zł. Na sesjach wprowadzono 3 zmiany do budżetu w wyniku których plan dochodów całego OSiR ustalony został na kwotę 930.000 zł zaś plan wydatków ustalono na kwotę 2.044.000 zł. Plany te zawierają dotacje.
Pan Szymański poinformował, że w Grodzisku w lato na baseny przychodzi około 400-500 osób dziennie, ma nadzieję, że lodowisko w Mszczonowie przyciągnie na termy klientów.

Burmistrz Kozłowski ma nadzieję, że surowa woda termalna przyciągnie na termy ludzi. 

Burmistrz Kurek uważa, że należy w społeczeństwie  przełamać barierę, że w tej wodzie na zewnątrz w zimę nikt nie zmarznie. 

Pan Wirowski jest zdania, że należy zrobić wszystko aby przykryć basen rekreacyjny i utrzymać tam taką temperaturę aby można było w nim pływać. Jego zdaniem takie rozwiązanie przyciągnie ludzi.

Pan Koperski zapytał się jakie propozycje ma OSiR w kierunku przyciągnięcia klientów do obiektu.

Pan Brzóska – Dyrektor OSiR odpowiedział, że aby był aktywny marketing to jest on uzależniony od możliwości dostępu do środków masowego przekazu a to niestety wiąże się z dużymi kosztami. Rozwiezione zostały ulotki do innych miast i trwa praca mająca na celu nawiązanie współpracy z biurami organizującymi wycieczki.

Pan Koperski jest zdania, że należy nawiązać ścisłą współpracę z Hotelem Panorama.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że Hotel Panorama nie jest zbytnio zainteresowany współpracą w tym zakresie.

Pan Koperski uważa, że ta współpraca powinna być nawiązana ponieważ Hotel Panorama jest obciążony do maksimum klientami 5 razy w tygodniu.
Burmistrz Kurek również jest zdania, że należy nawiązać współpracę z tym hotelem i wyłożyć tam ulotki o termach.

Pani Kierlanczyk poinformowała, że spisane zostało porozumienie z Hotelem Panorama na mocy którego na stronie internetowej hotelu jest wzmianka o naszych termach, ponadto w obiekcie tym są ulotki o termach.

Pan Koperski proponuje zacząć reklamę od nagłaśniania  w lokalnych mediach udzielając wywiadów, że w tej wodzie nikt się nie przeziębi.
Burmistrz Kurek uważa, że reklama term winna być wszędzie gdzie się da. On zawsze w mediach lokalnych wspomina o termach.

Pan Zientek proponuje ulotki reklamowe wyłożyć w ZUS w Osuchowie. 

Pan Koperski proponuje umieszczać reklamę w tym co się ma, jego zdaniem trzeba zacząć od własnej strony internetowej, być może rozwiązaniem byłoby umieszczenie kamer na żywo takich jak na stokach narciarskich.

Burmistrz Kurek jest zdania, że należy zrobić wszystko aby w obiekcie przeciętnie dziennie było 200 osób w tym martwym okresie. Ponadto uważa, że należy reklamować się we wszystkich informatorach turystycznych.

Pan Koperski wnioskuje aby na komisji za dwa tygodnie przedstawić krótką informację z tego co zostało zrobione w kwestii reklamy term.

Pan Szymański poinformował, że 95% odwiedzających termy to osoby przyjezdne z zewnątrz a 5% to miejscowa społeczność z tego 50% przyjezdnych jest pierwszy raz na termach.

Pan Osiński uważa, że dla naszego mieszkańca najważniejszą rzeczą jest to aby do tych term jak najmniej dołożyć.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w obecnej chwili został opracowany produkt turystyczny „Weekend z termami Mszczonów”. Produkt ten został złożony do Polskiej Agencji Rozwoju Turystyki. Na Mazowszu promocją tego produktu zajmowała się będzie Mazowiecka Regionalna Organizacja Turystyczna do której nasza gmina chce przystąpić. Opłata roczna za członkowstwo w tej organizacji wynosi 2.500 zł. Uczestnictwo w tym programie daje nam możliwość ubiegania się o środki na zakup np. rowerów, kijów do nordic walking. Koncepcja produktu opiera się na zorganizowaniu turystyki weekendowej na terenie powiatu żyrardowskiego z bazą na termach. Polega ona na połączeniu oferty rekreacyjnej łączącej korzystne dla organizmu człowieka wody geotermalne z formą aktywnego wypoczynku na trasach turystycznych, przyrodniczych i kulturowych na terenie gmin Mszczonów, Radziejowice, Puszcza mariańska oraz miasta Żyrardów. Wytyczonych zostało 6 tras turystycznych każda z tych tras zaczyna się i kończy w termach. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że na najbliższą sesję zostanie przygotowana uchwała w sprawie przystąpienia do Mazowieckiej Regionalnej Organizacji Turystycznej    i prosi o podjęcie przez radę tej uchwały.

Pan Wirowski zapytał się jaki będzie koszt przykrycia basenu rekreacyjnego.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że samo podgrzanie basenu to kwota do 30.000 zł miesięcznie.

Pan Brzóska poinformował, że koszt zakrycia basenu rekreacyjnego to kwota około 1 mln zł.

Pan Koperski zapytał się czy jest możliwość wygospodarowania na termach pomieszczenia na gabinet masażu.

Pan Brzóska odpowiedział, że nie ma takich możliwości lokalowych.

Burmistrz Kurek uważa, że w perspektywie należy zakupić domek drewniany w którym zlokalizowana będzie sauna i gabinet masażu.

Pan Wirowski zapytał się jak wygląda sprawa rozliczeń z ajentem barków.

Pani Kierlanczyk odpowiedziała, że ajent płaci miesięcznie 12.779,10 brutto i na dzień dzisiejszy jest zadłużenie za dwa miesiące.

Burmistrz Kurek  uważa, że nie można umorzyć zaległości ajentowi, jedynie co można zrobić to teraz odroczyć termin płatności, ale w sezonie letnim zaległość ta musi być uregulowana.

Pan Szymański przedstawił informację na temat zatrudnienia oraz funkcjonowania OSiR w zakresie jemu podległym. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pan Koperski zapytał się jak wykorzystywane są pomieszczenia w hali sportowej.

Burmistrz Kurek proponuje w pomieszczeniu po harcerzach zorganizować gabinet masażu.

Pan Koperski zapytał się jakie są pomysły na działanie hali sportowej i co dzieje się w kwestii organizacji turnieju.

Pan Brzóska odpowiedział, że program działania hali sportowej diametralnie nie zmienia się. OSiR spróbuje zorganizować turniej piłki nożnej ale w okresie przed świętami.  

Burmistrz Kurek zapytał się jakie firmy wynajmują halę sportową.

Pan Brzóska odpowiedział, że są to firmy FM, Fige, Mostva, Ergon

Pan Wirowski jest zbulwersowany darmowym udostępnieniem hali policji w czasie w którym z tej hali od 6-7 lat korzystała odpłatnie  stała grupa mieszkańców. Ponadto dodał, że w godzinach kiedy powinna ćwiczyć policja jest tylko jeden policjant i grupa młodzieży nie związanej z policją.
Pan Stusiński poinformował, że ta stała grupa korzystała z hali w godzinach od 20 do 22, w tym roku tę grupę ubiegli siatkarze oraz policja. Grupa ta może korzystać z hali w inny dzień po godzinie 21,00.

Pan Koperski uważa, że winę za to ponosi dyrekcja OSiR ponieważ wystarczyło tylko wykonać telefon do przedstawiciela grupy i zapytać się czy będą nadal korzystać w tych godzinach z hali.

Pan Horbot zapytał się kto wydał decyzje o nieodpłatnym korzystaniu przez policję z hali.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że taka zgodę wydał on, lecz było wyraźnie zapisane, że z treningów korzystają wyłącznie policjanci.

Pan Szymański jest przeciwny praktykom aby na halę wpuszczać grupy nieodpłatnie.

Pan Koperski jest zdania, że możemy sobie na to pozwolić ale tylko wtedy gdy hala jest pusta i nie ma innych rezerwacji.

Pan Stusiński poinformował, że w weekendy po godzinie 20,00 nikt nie korzysta z hali.

Pan Koperski jest zdania, że w takim przypadku należy zastanowić się czy w tych godzinach nie zamykać hali.

Burmistrz Kurek uważa, że należy zastanowić się nad likwidacją nieodpłatnego korzystania z hali przez grupy zorganizowane.

Pan Wirowski jest zdania, że nieodpłatne grupy zorganizowane mogą mieć udostępnioną halę ale w godzinach niekomercyjnych.   

Burmistrz Kurek prosi o przekazanie policji, że mogą korzystać nieodpłatnie z hali w godzinach niekomercyjnych pod warunkiem, że uczestnikami tej grupy będą tylko i wyłącznie policjanci. Ponadto za godziny komercyjne uważa godziny od 17,00 do 20,00.

Pan Szymański wzorem akcji lato w mieście proponuje w miesiącach martwych na termach zorganizowanie akcji „Senior”.

Pan Brzóska proponuje wykorzystać do promocji term ogłoszenia parafialne w kościołach.

Pan Szymański uważa, że rzeczywiście reklama term powinna być większa. Spoty reklamowe powinny być dwa razy w roku tj. przed sezonem letnim i zimowym.

Burmistrz Kurek wnioskuje o zastanowienie się nad usprawnieniem wejścia na termy przez bramkę.
Pan Gołyński jest zdania, że należy zastanowić się nad szkoleniem na termach ratowników ponieważ mogą być problemy z ich zatrudnieniem w sezonie letnim a także po otwarciu basenów w Żyrardowie.

Burmistrz Kurek uważa, że w tym temacie należy porozmawiać z nauczycielami WF.

Pan Brzóska poinformował, że temat ten został już uruchomiony, rozesłano ogłoszenia w szkołach średnich o naborze na kurs ratowników. Na razie zgłosiły się tylko 2 osoby. Ponadto przedstawił stan zatrudnienia administracji OSiR.

Pan Koperski z uwagi na zbyt małą jego zdaniem promocje term prosi aby na kolejnym posiedzeniu komisji przedstawić działania marketingowe term.

Burmistrz Kozłowski pozytywnie ocenia pracę osoby zajmującej się marketingiem term. Obecny materiał „Weekend z termami Mszczonów” to wynik pracy Pani Owczarek z OSiR oraz Pani Podsiadły z GCI.

Pan Koperski zapytał się o plany OSiR związane z lodowiskiem.

Pan Brzóska uważa, że powinna być nowa forma sekcji zorganizowanej na lodowisku ponieważ jest możliwość wynajęcia całego lodowiska.

Burmistrz Kozłowski proponuje na kolejne posiedzenie komisji przygotować zasady użytkowania lodowiska.

Pan Koperski zapytał się czy jest możliwość podzielenia lodowiska na pół.

Pan Szymański odpowiedział, że jest taka możliwość ale jego zdaniem jeżeli ktoś ponosi opłatę za wynajęcie całego lodowiska to będzie chciał aby oprócz niego nikt na tym lodowisku nie był.
Ad.2 Pani Krześniak przedstawiła pismo Urzędu Gminy w Pniewach w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, obejmującego obszar działek ewidencyjnych nr 46 i 29 położonych w sołectwie Osieczek – opinia komisji pozytywna

Ad. 3 Pani Krześniak przedstawiła pismo Urzędu Gminy w Pniewach w sprawie przystąpienia do sporządzenia I etapu zmiany „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Pniewy” – opinia komisji pozytywna

Ad.4 Pani Krześniak przedstawiła pismo Urzędu Gminy w Radziejowicach w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Radziejowice , obejmującego fragment wsi Adamów – Wieś i Kuklówka Radziejowicka – opinia komisji pozytywna
Sprawy różne 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała                                                                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                   Marek Zientek 

