Protokół nr 39/08 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 7 lutego 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Zaopiniowanie pisma ZGKiM w Mszczonowie w sprawie zatwierdzenia nowych stawek rozliczenia świadczonych usług przez Oddział Oczyszczania Miasta  - zał. Nr 2
2. Zaopiniowanie indywidualnego pisma Pana Śliwki w sprawie wyrażenia zgody na zjazd omijający obwodnicę – zał. Nr 3

3. Opracowanie planu pracy komisji na 2008r. – zał. Nr 4

4. Sprawy różne. 

Ad.1 Pan Ludwiak Dyrektor ZGKiM przedstawił  pismo ZGKiM w Mszczonowie w sprawie zatwierdzenia nowych stawek rozliczenia świadczonych usług przez Oddział Oczyszczania Miasta. Jednocześnie przedstawił wynik finansowy ZGKiM za 2007r.
Pan Koperski zapytał się ile kosztuje 1 km pracy samochodu Lublin.

Pan Ludwiak odpowiedział, że 1 km pracy samochodu Lublin kosztuje 1,76 zł, w przypadku gdy samochód tylko stoi a kierowca samochodu wykonuje pracę, wówczas w przypadku samochodu stosuje się stawkę postojową.

Pan Koperski zapytał się ilu pracowników zatrudnia ZGKiM.

Pan Ludwiak odpowiedział, że 56 z tego, ZOM około 20, oczyszczanie miasta -9, wodociągi ok.8, wysypisko 3, obsługa Żabiej Woli- 3. Poinformował także, że trzon ZOM stanowi grupa 10 osób, reszta osób jest tam zatrudniana w miarę potrzeb z innych działów.
Pan Koperski zapytał się czy są plany przekształcenia zakładu w spółkę.

Pan Ludwiak odpowiedział, że w przypadku przekształcenia zakładu w spółkę w grę wchodzi amortyzacja. Jego zdaniem przekształcenie to winno odbywać się etapami.

Burmistrz Kurek poinformował, że zakład budżetowy jest najwygodniejszą formą do współpracy z gminą ponieważ nie stosuje się w tym przypadku przepisów dotyczących przetargów i można jakąś pracę szybko wykonać bez zbędnej biurokracji. Najgorszą rzeczą jest to, że w spółce kapitałowej amortyzacje trzeba wliczyć w koszty co spowoduje wzrost cen usług. Nie mniej jednak taka spółka dbałaby7 o sieci i sama inwestowałaby w te sieci. Nas w przyszłości i tak czeka przekształcenie zakładu w spółkę, ale musimy poczekać do ostatecznych rozwiązań dotyczących przekształceń zakładów budżetowych i propozycji w tym zakresie ze strony Ministerstwa Finansów. W naszym przypadku przekształcenie zakładu czeka nas w momencie rozpoczęcia inwestycji z funduszu spójności, musimy tylko zastanowić się czy przekształceniem objąć wszystkie działy czy tylko niektóre.
Pan Ludwiak poinformował, że na dzień dzisiejszy najlepszym rozwiązaniem było by wyłączenie z przekształcenia administracji domów mieszkalnych, które jego zdaniem powinny być obsługiwane na umowę zlecenie przez pracownika urzędu lub zakładu.

Pan Horbot zapytał się czy jest potrzeba przekształcania zakładu w spółkę.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że taka potrzeba będzie w momencie jak będziemy kończyli budowę kanalizacji i modernizacji oczyszczalni.

Pan Horbot zapytał się jaki wpływ gmina będzie miała na spółkę.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że taki sam jak obecnie ponieważ będzie to spółka ze 100% udziałów gminy.

Pan Koperski proponuje porozmawiać szczegółowo na temat funkcjonowania ZGKiM, być może należy wykonać jakieś ruchy aby ten zakład działał jeszcze lepiej. Najbardziej jemu rzucają się w oczy wysokie rachunki za obsługiwanie imprez masowych.
Pan Ludwiak odpowiedział, że zakład na tego typu usługi przedstawia kalkulacje, które nie musi być zaakceptowana przez zamawiającego i zamawiający może skorzystać z usług innego podmiotu. Odpowiedział także, że zawsze najtaniej dana usług wykona firma specjalizująca się w danej dziedzinie.

Burmistrz Kurek jest zdania, że należy znaleźć jeszcze jedną osobę do pilnowania pracujących robotników.

Pan Ludwiak odpowiedział, że zatrudniono już brygadzistę, osoba ta jest na etapie wdrażania się w swoje obowiązki.

Burmistrz Kurek poinformował, że sytuacja wymaga aby wszędzie gdzie się da schodzić z kosztów, należy jego zdaniem powiększać zakres oddziaływania zakładu i pozyskiwać kolejne obszary sieci wodociągowej do obsługi a w dalszej kolejności zastanowić się nad przejmowaniem obszarów kanalizacji. Jest to konieczne po to aby zbijać koszty stałe. Poinformował, że na kolejnych komisjach szczegółowo omawiane będą kolejne działy ZGKiM.

Pan Ludwiak poinformował, że stawki  świadczonych usług przez ZGKiM na zewnątrz są inne a inne dla gminy. W niektórych przypadkach usługi świadczone na rzecz gminy wykonywane są po kosztach.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy nie wniosła uwag do przedstawionych stawek usług świadczonych przez ZGKiM. 

Ad.2 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy  zaopiniowała indywidualne pismo Pana Śliwki w sprawie wyrażenia zgody na zjazd omijający obwodnicę – zgodnie z zał. Nr 3

Ad.3 Komisja opracowała plan pracy komisji na 2008r., który stanowi  zał. Nr 4 do protokołu.

Ad.4 W tym punkcie:

Burmistrz Kozłowski zapoznał członków komisji z projektem elewacji zewnętrznej Term Mszczonowskich, który został przyjęty bez uwag. Ponadto przedstawił orientacyjny koszt wykonania chodnika w ul. Zarzecznej na odcinku 35 mb. – opinia komisji pozytywna.

Burmistrz Kurek poinformował, że planowane muzeum nie może być podległe pod GCI ponieważ zgodnie z przepisami jest to instytucja kultury. Należy jego zdaniem na najbliższej sesji podjąć uchwałę o zmianie statutu Biblioteki Publicznej i wpisać tam izbę pamięci.

Pan Koperski wnioskuje o zorganizowanie spotkania w porozumieniu z Burmistrzem i Przewodniczącym Rady z udziałem pasjonatów muzeum mszczonowskiego oraz komisji. Celem spotkania będzie wypracowanie formy w jakiej ma działać izba pamięci. 

Wniosek Przewodniczącego Koperskiego przyjęto jednogłośnie.  

Pani Pływaczewska przedstawiła propozycje zespołów muzycznych na jarmark mszczonowski. Proponuje się aby dla młodzieży zagrał zespół WAVE MUFFIN. Odnośnie zespołu KOMBI poinformowała, że koszt występu zespołu to kwota 46 tys. zł plus koszty noclegu dla 14 osób.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy jest zdania, że koszty występu tego zespołu są zbyt wysokie i dlatego tez należy poszukać innego tańszego zespołu. Wśród wielu zgłoszonych propozycji komisja przychyliła się do propozycji występu „URSZULI”

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                    Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                               Marek Zientek

