Protokół nr 59/08 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy odbytego w dniu 10 września 2008r. 

Obecni według załączonej listy obecności: zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Przeprowadzenie rozmowy z Prezesem OSM Grodzisk Mazowiecki nt. wyceny nieruchomości położonej w miejscowości Lindów.

2. Omówienie projektów planów zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów.

3. Zapoznanie się  z notatką służbową sporządzoną na okoliczność przeglądu oznakowania miasta Mszczonów – zał.nr 2

4. Zapoznanie się z odpowiedzią na pismo   od mieszkańców dotyczącego stanu technicznego parkingu przy bloku Brzoskwiniowa 3 – zał. Nr 3

5. Zapoznanie się z pismem UKS „Olimpijczyk 2008” dot. dofinansowania działalności klubu – zał. Nr 4

6. Sprawy różne. 

Ad.1 Przeprowadzenie rozmowy z Prezesem OSM Grodzisk Mazowiecki nt. wyceny nieruchomości położonej w miejscowości Lindów.

Burmistrz Kurek poinformował, że zaproponowana przez OSM cena nieruchomości w Lindowie na naszym terenie jest nie do przyjęcia. Stan budynku mleczarni był bardzo zły i praktycznie ten budynek nadawał się tylko do rozbiórki. Apeluje do prezesa OSM o rozsądne ustalenie ceny ponieważ w tym rejonie ceny 1 m2 wahają się od 15 do 20 zł.
Pan Proczek – Prezes Zarządu OSP Grodzisk Mazowiecki poinformował, że OSM nie wycofuje się z wcześniejszych ustaleń dotyczących wykupienia przez Gminę tej nieruchomości. Jego stanowisko dotyczące ceny jest takie samo jak Rady Nadzorczej ponieważ podobne obiekty w Młochowie w 2005r. OSM sprzedała za ponad 70 zł/m2 .

Pani Koszulińska poinformowała, że w momencie ustaleń dotyczących zamiaru wykupienia przez Gminę nieruchomości OSM nie miała uregulowanego stanu prawnego.

Pan Proczek poinformował, że OSM nie zgadza się na propozycje wyceny przedstawioną przez Gminę, jeżeli Pan Burmistrz chce wziąć udział w posiedzeniu Rady Nadzorczej to takie posiedzenie będzie   w miesiącu październiku.
Burmistrz Kurek prosi o zaproszenie go na posiedzenie Rady Nadzorczej OSM. Ponadto zapytał się jaka cena wykupu odpowiadałaby OSM.

Pan Proczek jest zdania, że zadawalającą ceną może być 60.000 zł

Burmistrz Kurek jest zdania, że Gmina może zapłacić ostatecznie 40.000 zł.

Pani Koszulińska poinformowała, że Gmina posiada w centrum Osuchowa budynek w lepszym stanie technicznym i nie może zbyć terenu z budynkiem za kwotę 70 zł/m2 a w Lindowie OSM chce o wiele więcej za m2.

Pan Proczek ostatecznie zgadza się na kwotę 50.000 zł, poniżej tej kwoty musi odbyć się spotkanie z Radą Nadzorczą.

Burmistrz Kurek prosi w takim razie o zaproszenie go na posiedzenie Rady Nadzorczej.

Pan Proczek odpowiedział, że taka rada odbędzie się w dniach 20-24 października i takie zaproszenie Pan Burmistrz otrzyma.
Ad.2 Pani Koszulińska omówiła projekty planów zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów w następujących miejscowościach: Pogorzałki, Badowo Mściska i Badowo Dańki. Ponadto omówiła procedurę uchwalania planów zagospodarowania przestrzennego.
Pan Zientek prosi o pamiętanie przy okazji uchwalania planu dla Osuchowa o terenie cmentarza

Burmistrz Kurek poinformował, że podpisano porozumienie dotyczące budowy drogi Mszczonów- Strzyże – Osuchów i w rozmowie ze Starostą Powiatu Żyrardowskiego ustalił, że zakres prac sięgał będzie do centrum Osuchowa.

Pan Osiński zapytał się czy remontowana będzie droga z Osuchowa do Lutkówki.

Pan Zientek odpowiedział, że na tej drodze planowany jest remont na odcinku 1,5 km.  

Ad.3 Pani Krześniak zapoznała członków komisji  z notatką służbową sporządzoną na okoliczność przeglądu oznakowania miasta Mszczonów 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaakceptowała propozycje ustawienia nowych znaków drogowych proponując na ul. Żyrardowskiej przy GCI pod znakiem zakaz zatrzymywania i postoju umieścić tabliczkę nie dotyczy chodnika. 
Pan Stusiński zwrócił uwagę na funkcjonowanie składu budowlanego przy ul. Józefpolskiej informując, że rozładunek towaru odbywa się na ulicy.

Pani Krześniak odpowiedziała, że osoba prowadząca skład budowlany otrzymała pismo informujące, że rozładunek towaru winien obywać się na terenie składu na nie na ulicy.

Ad.4 Pani Krześniak zapoznała członków komisji z odpowiedzią na pismo   od mieszkańców dotyczącego stanu technicznego parkingu przy bloku Brzoskwiniowa 3 .
Pan Horbot jest zdania, że należy dokonać remontu tego parkingu.

Pani Krześniak zwróciła uwagę, że na terenie osiedla Dworcowa III generalnie brakuje miejsc parkingowych.

Pan Horbot poinformował, że przy realizacji nowych bloków zapewnione są miejsca parkingowe.

Burmistrz Kurek uważa, że na tym konkretnym parkingu należy na dzień dzisiejszy zdjąć płyty i położyć destrukt a docelowo nawierzchnię. Prosi Panią Krześniak o przeanalizowanie tej sprawy.

Ad.5 Burmistrz Kurek zapoznał członków komisji z  pismem UKS „Olimpijczyk 2008” dot. dofinansowania działalności klubu informując, że jak będą zabezpieczane w budżecie na konkursy dla organizacji pozarządowych to również takie środki znajdą się dla tej organizacji. 

Ad.6  W tym punkcie:
Pan Wirowski zapytał się czy obiekt  term wyłączony jest dla szkół.

Pan Szymański odpowiedział, że podjęto decyzję o częściowym wyłączeniu obiektu. Ponadto poinformował, że od dnia dzisiejszego nie czynny jest basen sportowy oraz dziecięcy.
Pan Wirowski zapytał się czy realizowane będą plany dotyczące zakupu konstrukcji przykrywającej basen rekreacyjny.

Pan Szymański odpowiedział, że koszt zakupu takiej konstrukcji waha się w granicach 500 tys. do 1 mln zł.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że przykrycie basenu taką konstrukcją w zimę da oszczędność w granicach 4-5oC a resztę wody i tak będzie trzeba podgrzać .
Burmistrz Kurek poinformował, że na razie gminy nie stać na zakup takiej konstrukcji, na dzień dzisiejszy zakupiona została folia bąbelkowa i na noc basen ten będzie zakrywany.

Pan Wirowski zapytał się do kiedy będzie działał basen rekreacyjny.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że basen ten będzie działał do końca października.

Pan Wirowski zapytał się czy będzie możliwość w perspektywie wydzielenia w basenie rekreacyjnym części basenu z przeznaczeniem do nauki pływania.

Pan Szymański odpowiedział, że takie wydzielenie już jest realizowane ponadto poinformował, że firmy są zainteresowane rezerwacją części basenów na zabiegi rehabilitacyjne dla swoich pracowników.

Pan Zientek zapytał się czy w momencie ograniczenia osób korzystających z basenów zatrudnienie pracowników term ulegnie zmniejszeniu.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że cześć osób zatrudnionych na basenach wykorzystanych będzie przy obsłudze lodowiska, ponadto w tym czasie będą realizowane urlopy.

Pan Szymański poinformował, że w zakresie obowiązków młodszego ratownika jest obsługa lodowiska, ponadto w okresie letnim cześć ratowników zatrudniana jest na umowę zlecenie.
Burmistrz Kurek poinformował, że w dniu 16 września br. W naszym Urzędzie odbędzie się uroczyste podpisanie pozwolenia na budowę II etapu obwodnicy dla miasta Mszczonowa.  

Ustalono kolejne posiedzenie komisji na dzień 16.09 godz.11,00 i postanowiono na godz. 12,00 zaprosić Pana Darczuka w kwestii jego planów związanych z budową budynku wielorodzinnego.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                    Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                           Marek Zientek

