Protokół Nr 60/08

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy odbytego w dniu 16 września 2008r. 
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego oraz Wieloletniego Planu Finansowego – zał. Nr 2

2. Przeprowadzenie rozmowy z Panem Darczukiem nt. zagospodarowania jego działki.

3. Sprawy różne.

Ad.1  Omówienie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego oraz Wieloletniego Planu Finansowego .

Burmistrz Kozłowski poinformował, że dodatkowym elementem w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym  będzie wprowadzenie pozycji dotyczącej dofinansowania modernizacji drogi przez Strzyże i Bobrowce z kwotą 200.000 zł w 2009r. jego zdaniem jeżeli chcemy zrealizować zaplanowane w WPI inwestycje to plan ten należy przyjąć. W przypadku zmiany warunków finansowych gminy (pozyskanie dodatkowych inwestorów bądź dodatkowych dochodów) będzie możliwość przeznaczenia dodatkowych środków na inwestycje. Zarówno WPI jak i WPF jest planem wieloletnim, który co roku można korygować.
Pan Zientek proponuje umieszczenie w planie oświetlenia drogi powiatowej.

Pan Osiński zastanawia się czy bardziej logicznym nie byłoby dokończenie drogi Osuchów – Lutkówka zamiast rozpoczynania modernizacji drogi Strzyże – Osuchów.

Pan Zientek jest zdania, że modernizacja drogi Strzyże – Osuchów jest konieczna ponieważ droga ta przez zimę nie wytrzyma ponieważ jest bardzo spękana.

Burmistrz Kurek poinformował, że na tej drodze robią się już dziury. Ponadto poinformował, że Starostwo planuje w tym roku wytłuczniowanie drogi do Piekarowa, a na przyszły rok planuje remont drogi w Bobrowcach oraz drogi Piekarowo-Michalin.
Burmistrz Kozłowski poinformował, że jedynymi ruchami jakie można wykonać w WPI jest przesuniecie inwestycji wcześniejszych na lata późniejsze i w to miejsce wprowadzenie planowanych inwestycji z lat późniejszych.

Burmistrz Kurek poinformował, że rozpatrując kolejność zaplanowanych inwestycji w WPI należy patrzeć na terminy upływu ważności pozwoleń na budowę.

Pan Koperski w dalszym ciągu ma uwagi do inwestycji dotyczącej oświetlenia na osiedlu Tarczyńska II

Burmistrz Kurek poinformował, że jest wykonany projekt  oświetlenia tego osiedla oraz wydane zostało pozwolenie na budowę. Aby nie stracić ważności tego pozwolenia inwestycja ta winna być wykonana.
Pan Koperski proponuje zacząć tę inwestycję kwotą 100.000 zł a drugie 100.000 zł przeznaczyć w 2009r. na wykonanie projektu ul. Sienkiewicza tak aby jeszcze w 2009r. wyłonić wykonawcę prac a fizycznie modernizacje ul. Sienkiewicza rozpocząć w 2010r.   
Burmistrz Kozłowski uważa, że na 2009r. można wprowadzić jakąś kwotę na opracowanie dokumentacji modernizacji ul. Sienkiewicza.

Pan Wirowski prosi o wykonanie w 2009 r. brakującego oświetlenia ul. Ługowej na odcinku od ul. Tańskiego do ul. Wschodniej.

Pan Osiński wnioskuje o wykonanie jeszcze w tej kadencji remontu dwóch dróg tj. drogi Lutkówka – Nosy Poniatki i drogi Nosy Poniatki-Bronisławów

Pan Gołyński wnioskuje o wykonanie kanalizacji na terenie jego okręgu wyborczego.

Pan Horbot wnioskuje o wykonanie nawierzchni na ul. Brzoskwiniowej

Pan Zientek wnioskuje o wykonanie przejścia dla pieszych od ul. Strażackiej do ul. Platerów w Osuchowie

Pan Wirowski wnioskuje o wykonanie chodnika na ul. Cmentarnej w Mszczonowie.

Ad. 2 Przeprowadzenie rozmowy z Panem Darczukiem nt. zagospodarowania jego działki.

Burmistrz Kurek poinformował, że zgodnie ze studium oraz planem zagospodarowania przestrzennego na działkach będących własnością pana Darczuka można realizować budownictwo jednorodzinne szeregowe.
Pan Darczuk poinformował, że zgodnie z zapisem planu może tam pobudować domy jednorodzinne dwupokojowe w zabudowie szeregowej i w ten sposób może uzyskać 46 lokali.

Burmistrz Kurek poinformował, że jeżeli zdecydujemy się na zmianę studium a potem planu zagospodarowania przestrzennego to procedura tych zmian łącznie będzie trwała około 3 lat. Proponuje zastanowić się czy nie pójść w kierunku zrealizowania budownictwa szeregowego.
Projektant Pana Darczuka poinformował, że inwestorowi zależy na tym aby stworzyć więcej miejsc lokalowych a nie tyle ile można na dzień dzisiejszy. Przedstawiona przez niego koncepcja nie ma nic wspólnego z obowiązującym planem. Jest zdania, że należy złożyć wniosek o zmianę planu zagospodarowania przestrzennego.

Burmistrz Kurek poinformował, że propozycje zmiany studium i planu w pierwszej kolejności musza być zaopiniowane przez Komisję Urbanistyczną.

Projektant Pana Darczuka poinformował, że na sąsiednich działkach realizowane jest wyższe budownictwo niż zakładane w koncepcji.

Burmistrz Kurek poinformował, że przy opiniowaniu projektu zmian studium i planu należy uwzględnić plany związane z II etapem term i roli ul. Północnej i Warszawskiej. Proponuje złożyć formalny wniosek o zmianę studium z tym, że nie może określić kiedy taka uchwała wejdzie na sesje ponieważ nie wie ile takich wniosków oczekuje w kolejce do rozpatrzenia.

Pan Darczuk poruszył sprawę ograniczenia w uchwale rady powierzchni handlowej na terenie miasta Mszczonowa do 200 m2

Burmistrz Kurek poinformował, że Trybunał Konstytucyjny orzekł niezgodność przepisów ograniczających powierzchnie handlową z Konstytucją dlatego też nasza rada wycofa się z tej uchwały.

Pan Koperski poinformował, ze uchwała w sprawie zmiany studium najwcześniej pod obrady może wejść w miesiącu październiku ponieważ na wrześniową sesje jest już ustalony porządek obrad.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
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