Protokół

ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży oraz Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej odbytego w dniu 16 listopada 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Dyskusja nt uzależnień wśród młodzieży.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie wspólnych komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie zaprosił wszystkich do dyskusji nt uzależnień wśród młodzieży zwracając uwagę, że na ubiegłorocznym posiedzeniu zwrócono uwagę na nową formę uzależnienia jakim jest Internet.

Pan Wieszczycki jest zdania, że obecnie nową formą uzależnienia jest uzależnienie od hazardu.

Pani Sosińska – Dyrektor Zespołu Szkół w Mszczonowie uważa, że problem z uzależnieniem od hazardu istnieje i będzie się rozwijał. Już dwa lata temu w jej placówce był uczeń uzależniony od gry na automatach. Na początku rodzice nie widzieli w tym nic złego do czasu kiedy to musieli zacząć spłacać za to dziecko długi. Efektem tego uzależnienia było to, że uczeń nie skończył szkoły, musiał wyjechać za granicę celem zarobienia środków na spłatę długów. Obecnie kiedy to przybywa tego typu punktów z automatami jej zdaniem ilość uzależnionych zwiększy się. Sygnalizowała policji, że do tego typu lokali wpuszczana jest nieletnia młodzież. Jej zdaniem jest to o wiele gorsze uzależnienie od uzależnienia od Internetu.

Pan Stusiński zwrócił uwagę, że podobnie sytuacja wygląda ze sprzedażą alkoholu nieletnim w sklepach. 

Pan Robert Sulik – przedstawiciel Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że na naszym terenie podobnie jak w całym kraju uzależnienia były, są i będą w zależności od tego jakie będą środki uzależniające. Na naszym terenie występuje amfetamina oraz marihuana ale nie w czystej postaci. Zdarza się, że młodzież myśląc, że jest to  marihuana kupuje za duże pieniądze zwykłe papierosy.  

Obecnie młodzież bardzo dobrze umie się ukrywać i trudno jest ja złapać. Brak jest informacji ze szkól na temat podejrzeń zażywania narkotyków u uczniów. Prowadzone są akcje profilaktyczne w szkołach. Jeżeli rodzice wyraża chęć to może być zorganizowana na ten temat pogadanka dla rodziców. Policja jest również wstanie zorganizować działania profilaktyczne z udziałem psa. Jest również możliwość zorganizowana spotkania dla młodzieży pełnoletniej z byłym narkomanem. Będą  organizowane spotkania pod względem realizacji programu „TEATR”, gdzie zakłada się poprzez teatr odciągnięcie młodzieży od wszelkiego typu uzależnień. Były również wystąpienia przeciwko nieletnim do sądu rodzinnego za posiadanie narkotyków lecz sąd nie informuje policji jakie w tej sprawie podjął działania.

Pan Stusiński zapytał się czy policja dysponuje informacjami na temat uzależnienia młodzieży od hazardu.

Pan Sulik odpowie wdział, że jeżeli chodzi o nieletnich to nie zna takich przypadków, inaczej jest już z osobami dorosłymi, w tym przypadku zna kilka osób uzależnionych od hazardu.

Pani Krystyna Iżycka – koordynator ds. bezpieczeństwa w szkole w LO Mszczonów poinformowała, że w tej placówce prowadzona jest profilaktyka wśród młodzieży i nauczycieli, nie ma zaś profilaktyki wśród rodziców.  Problemem w tej profilaktyce jest uświadomienie rodzicom uzależnienia od dopalaczy typu Red BULL itp., Rodzice nie zdają sobie sprawy, że te preparaty są szkodliwe. Dlatego też konieczne są działania profilaktyczne skierowane do rodziców z naciskiem na dopalacze. 

Pan Stusiński jest zdania, że problem uzależnienia od narkotyków jest ukryty, nieco inaczej jest z paleniem papierosów i piciem.

Pani Krystyna Iżycka odpowiedziała, że rzeczywiście jest  problem z paleniem papierosów przez uczniów. W LO uczniowie palący papierosy na terenie szkoły zostali ukarani mandatami. Jest to poważny problem z uwagi na fakt, że rodzice tolerują palenie papierosów przez swoje dzieci. Jeśli chodzi o picie alkoholu poinformowała, że z tej szkoły jedna dziewczynka i jeden chłopiec mają nadzór kuratora za jazdę pod wpływem alkoholu.  

Pan Sulik poinformował, że są dostępne testery w kwocie 100 zł za sztukę, które mają za zadanie wykrycie czy ktoś jest pod wpływem alkoholu czy też narkotyków. Proponuje aby takie testery zakupić do szkół. Dyrektorzy szkół w przypadku podejrzenia mogą takich testerów użyć. Jeżeli chodzi o szkolenia dla sklepikarzy , to jego zdaniem szkolenia takie poszerzają świadomość, że nie wolno sprzedawać alkoholu nie tylko nieletnim ale także osobom dorosłym z przeznaczeniem dla nieletnich. 

Pan Osial jest zdania, że sprzedawca nie może odmówić sprzedaży alkoholu osobie dorosłej
Pan Sulik odpowiedział, że sprzedawca w takim przypadku może powiadomić policję, że osoba dorosła kupuje alkohol dla nieletnich.

Pan Stusiński zwrócił uwagę, że ten problem jest poruszany co roku, niestety w dalszym ciągu na naszym terenie występują przypadki sprzedaży alkoholu nieletnim.

Pani Kubiak – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mszczonowie poinformowała, ze w każdej szkole prowadzony jest program profilaktyczny skierowany do dzieci, nauczycieli i rodziców. Oprócz profilaktyki antyalkoholowej i nikotynowej prowadzone są również inne działania typu, bezpieczna droga do szkoły, profilaktyka zdrowotna itp. W najbliższym czasie przeprowadzona będzie ankieta na temat uzależnień od Internetu.

Burmistrz Kurek jest zdania, że główne zło w tym zakresie bierze się z rozkładu rodziny i danie wolnej ręki dzieciom. Jeżeli chodzi o szkoły podstawowe to jego zdaniem prowadzona powinna być miękka profilaktyka dzieci. Głownie należy zając się tymi, którzy nie chodzą do szkoły, wychowawca w takim przypadku powinien natychmiast o tym zawiadamiać rodziców. W przypadkach powtarzania się takich sytuacji powinno być wystosowane pismo do rodzica i policji. Jego zdaniem ten proceder będzie ograniczony jeżeli rodzice sukcesywnie będą zarzucani informacjami o nieobecności ich dziecka w szkole. Jeżeli również po takich działaniach będą przypadki opuszczania szkoły wówczas w przypadku szkoły średniej takiego ucznia można wyrzucić ze szkoły a w przypadku gimnazjum przenieść go do innego gimnazjum. Jeżeli chodzi po zakup testerów to takie testery w ramach funduszu alkoholowego będą zakupione. Jego zdaniem każde zebranie z rodzicami powinno kończyć się przekazaniem broszury na temat narkotyków. Nieco trudniejsza sytuacja dotyczy papierosów, tego zjawiska nie da się wytępić ponieważ gro rodziców toleruje palenie papierosów przez ich dzieci.  Na zakończenie wypowiedzi podkreślił, że nasza gmina jest jedną z nielicznych, które zajmują się ta problematyką. Dziękuje wszystkim za to co robią w tej kwestii. W większości przypadków wysiłek ten idzie na marne ale jeżeli uda się uratować kilka osób to niewątpliwie będzie to wielki sukces. Prosi także o zgłaszanie sprzedawców, którzy sprzedają alkohol dorosłym z przeznaczeniem dla nieletnich ponieważ jeżeli będą takie sygnały to wówczas można podjąć działania wobec takiego sprzedawcy łącznie z nie wydaniem koncesji na sprzedaż alkoholu.

Pani Kociszewska – pedagog szkolny w Gimnazjum Publicznym w Mszczonowie poinformowała, że w tej placówce prowadzone są działania profilaktyczne. Przystąpiono do programu „szkoła bez przemocy”, gdzie zakłada się również  działania poprzez wolontariat, który pozwala odciągnąć młodzież od wszelkiego typu uzależnień. Prosi aby gmina w tym zakresie sfinansowała szkolenie dla rodziców, młodzieży i nauczycieli.
Pan Stusiński jest zdania, że MEN robi wszystko aby ograniczyć rolę szkoły. Za wszystko obwinia się szkołę a nie rodziców. MEN robi wszystko aby ograniczyć działania szkoły w walce z patologią.

Pani Ciszewska podziękowała za współpracę szkół z MOPS. W programie Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych ujęto sprawę zakupu testerów, są także środki na szkolenia itp. jest również za interesowana współpraca w zakresie wolontariatu.

Pani Laskowska jest zdania, że przemoc w szkole jest od najmłodszych lat. Za jej czasów jeżeli były problemy z uczniem który używał takiej przemocy był on przenoszony do innej klasy lub szkoły. Obecnie nie ma takiej możliwości ponieważ na to potrzebna jest zgoda rodziców a tej nie ma. Nauczyciele jej zdaniem zrobiliby o wiele więcej gdyby mieli aprobatę rodziców.
Pani Ciszewska poinformowała, że w MOPS jest psycholog, który może zając się rodzicem dziecka uzależnionego czy też stosującego przemoc. Ponadto w takich przypadkach dyrektorzy bezpośrednio mogą zgłaszać takie przypadki sądowi dla nieletnich.

Pani Szlezynger – psycholog szkolny w Zespole Szkół w Osuchowie poinformowała, ze w jej placówce cały czas prowadzona jest profilaktyka. W szkole podstawowej nie ma problemów z uzależnieniami zaś w gimnazjum sporadycznie występuje problem z paleniem papierosów ale nie na terenie szkoły. Na zebraniach z rodzicami poruszany jest każdorazowo ten temat, ale problemem są zbyt małe frekwencje rodziców na zebraniach. Jest również jeden uczeń uzależniony od Internetu

Pan Stusiński dziękuje wszystkim za przybycie, jego zdaniem dyskusja wskazała, że problem uzależnień istnieje i należy walczyć z tym problemem długofalowo, ale bez zaangażowania w rozwiązanie tego problemu rodziców nie uda się tego wykonać. 

W dalszej części posiedzenia : 
Pani Kisiołek – koordynator ds. rozwiązywania problemów alkoholowych przedstawiła gminny program profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i przeciwdziałania narkomanii, który zaopiniowano pozytywnie.

Pani Badowska przedstawiła projekty następujących uchwał:

1. w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi – opinia komisji pozytywna
2. w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Żyrardowskiego w sprawie likwidacji Zakładu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie – komisja nie zajęła stanowiska w tej sprawie
Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały dotyczący utworzenia i organizacji punktów przedszkolnych

Pan Osiński poinformował, że o przedszkola na terenach wiejskich walczył już dawno. Jego zdaniem spowoduje to lepszy start dzieci wiejskich w szkole.

Pani Laskowska zapytała się czy będą prowadzone zajęcia podczas wakacji

Pani Zielińska odpowiedziała, że zajęcia prowadzone będą tak jak w szkołach. Przewiduje się w okresie zimowych 2 tygodnie ferii i 5 tygodni wakacji w lato. Zajęcia prowadzone będą 5 godzin dzienne przez 5 dni w tygodniu.

Pan Krawczyk zapytał się jakie to będą koszty do budżetu.

Pani Zielińska odpowiedziała, ze koszt całego projektu to 1250368 zł z tego udział własny gminy 18.755,53 zł.

Opinia połączonych komisji jednogłośnie pozytywna.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                               Przewodniczący wspólnego posiedzenia

Małgorzata Badowska                                                                                     Ryszard Stusiński

