Protokół 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży oraz Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej odbytego w dniu 20 listopada 2008r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Dyskusja nt uzależnień wśród młodzieży.

2. Sprawy różne. 
Posiedzenie wspólnych komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Pani Ewa Zielińska – Dyrektor ZOPO przedstawiła prezentację nt. „Skali problemów alkoholowych i narkotykowych wśród młodzieży z terenu Gminy Mszczonów”. Wydruk prezentacji stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński jest zdania, że wyniki badań są zastraszające, wskazują, że problem na naszym terenie istnieje. Uważa, że wszyscy muszą zrobić wszystko aby w profilaktykę włączyć rodziców.
Pan Robert Sulik – przedstawiciel Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że na naszym terenie nie spotkał się z zażywaniem haszyszu. Występuje zaś amfetamina oraz marihuana ale nie w czystej postaci. Zdarza się, że młodzież myśląc, że jest to  marihuana kupuje za duże pieniądze zwykłe papierosy.  Jego zdaniem problemem jest alkoholizm z uwagi na łatwość dostępu. Problem ten polega na tym, że procesowo bardzo trudno jest udowodnić sprzedaż alkoholu nieletnim, często alkohol dla nieletnich kupują dorośli. Także rodzice często nie widzą problemu dotyczącego spożywania alkoholu przez nieletnich.  Problemem jest również fakt, że duża ilość osób pracujących w policji nie jest wykwalifikowana w zakresie patologii wśród nieletnich. Szkolenia dla policjantów w zakresie profilaktyki wśród nieletnich są sporadyczne. Często zdarza się, że w szkole koduje się młodzieży, że kontakt z policją jest niedobry a przecież policja zbiera tylko dowody a decyzje w stosunku do nieletniego podejmuje sąd rodzinny. Uczula dyrektorów szkół, że policja nie jest problemem, policja próbuje pomóc dziecku i uświadomić mu jego problem. Jeżeli chodzi o przypadkowe stosunki seksualne pod wypływem alkoholu lub narkotyków uważa, że jest ich więcej niż wskazała ankieta. Dane na ten temat  ma policja w wyniku czynności pozaprocesowych takich jak rozmowy z nieletnimi. Jeżeli chodzi o zażywanie narkotyków to jest zdania, że narkotyki te nie są zażywane w szkole lecz poza szkołą. Policja prowadzi działania prewencyjne mające na celu uświadomienie młodzieży zagrożeń wynikających ze spożywania alkoholu czy też narkotyków. Nie mniej jednak działania te są okrojone z uwagi na stan etatowy policji. Działania profilaktyczne wśród nieletnich w powiecie prowadzi tylko jedna osoba. Dodał także, że zdaniem Kuratorium Oświaty policja jest nie mile widziana w szkole, dlatego też współpraca szkół i  policji jest nieco utrudniona, nie mniej jednak zarówno policja jak i szkoły  robią wszystko aby ta współpraca była prawidłowa. Odnośnie programów profilaktycznych poinformował, że takich programów jest bardzo dużo nieco gorzej zaś wygląda sama realizacja tych programów. Problemem jego zdaniem jest brak wspólnego programu realizowanego przez wszystkie instytucje. W kwestii spożywania narkotyków poinformował, że w tym zakresie wykrywalność jest niewielka. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że czynione były próby organizowania spotkań z rodzicami ale z uwagi na małe zainteresowanie rodziców problematyka oraz okrojony stan etatowy policji spotkań tych zaniechano.

Pan Sławomir Zieliński – dzielnicowy miasta Mszczonowa jest zdania, że problem uzależnień istnieje ale nie w takiej skali jak wskazano w ankiecie. Większość patologii jego  zdaniem występuje w domu i rodzice muszą o tym wiedzieć. W kwestii sprzedawania alkoholu nieletnim na terenie miasta poinformował, że GKRPA wystosowała pismo w sprawie zorganizowania  szkoleń dla sprzedawców co jego zdaniem jest bardzo potrzebne. Uważa, że dużym orężem w walce z narkotykami jest zakup testerów narkotykowych, bardzo ważne jest aby testery takie były na wyposażeniu szkół oraz na wyposażeniu komisariatu. Drugą kwestią jest uświadomienie rodziców na spotkaniach jakie mogą mieć problemy z dziećmi. Z reguły na takie spotkania przychodzą rodzice, którzy nie mają żadnych problemów ze swoimi dziećmi. Proponuje do Merkuriusza Mszczonowskiego załączyć informator o narkotykach. Zwrócił uwagę, że z informacji wynika, że młodzież nie przychodzi ze swoimi problemami do pedagogów. Na zakończenie wypowiedzi prosi o zastanowienie się nad zakupem testerów oraz informatora. Poinformował, że policja jest gotowa do współpracy ze szkołami. Zwrócił uwagę, że w Internecie można spotkać przerażające filmiki z udziałem mszczonowskiej młodzieży. 
Burmistrz Kurek polecił dyrektorom szkół aby nauczyciele po pierwszej godzinie lekcyjnej przekazywali do sekretariatu szkoły informacje o nieobecnościach na lekcjach. Zaś sekretariat zobowiązany ma być do wykonania telefonu do rodziców dzieci nieobecnych na zajęciach lekcyjnych. Jego zdaniem większość rodziców nie wie, że ich dzieci nie ma w szkole. Ponadto zobowiązał Panią Ciszewską aby z funduszy GKRPA zakupić do szkół i komisariatu testery narkotykowe. Zwracając się do dyrektorów szkół poinformował, że ma pretensje do niektórych nauczycieli za ukrywanie problemów z młodzieżą. Nie wierzy, że nie można rozpoznać dziecka, który jest pod wpływem narkotyków. Zwracając się do przedstawicieli policji prosi o bardzo częste patrolowanie miejsc spotkań młodzieży w których odbywa się handel narkotykami.

Pani Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie przedstawiła informacje z działalności MOPS oraz GKRPA. Ponadto poinformowała, że w planach GKRPA jest zakup testerów, jeżeli wystarczy środków to te testery będą zakupione jeszcze w tym roku, natomiast jeżeli nie starczy środków to będą one zakupione na początku roku 2009. Poinformowała, że komisja posiada również środki, które może przeznaczyć na szkolenia zarówno nauczycieli jak i policjantów czy też uczniów. W ramach realizowanego projektu unijnego planuje się zakup broszur edukacyjnych, jeżeli chodzi o informatory  na temat rozpoznawania narkotyków to przewidzi taki zakup w przyszłym roku.  Jej zdaniem problem jest dlatego też proponuje opracowanie wspólnego programu profilaktyki pod katem współpracy z trudnym dzieckiem. W  przedstawionym badaniu postawiono dobra diagnozę oraz dobrze wskazano problemy.  Na zakończenie wypowiedzi poinformowała, że komisja może przeznaczyć środki na warsztaty dla młodzieży w zakresie profilaktyki uzależnień.
Pan Krawczyk zwrócił uwagę, że na posiedzeniu komisji rewizyjnej dowiedziano się o problemach związanych z organizacją szkoleń dla sprzedawców, zdaniem komisji takie szkolenie jest bardzo potrzebne.

Burmistrz Kurek nie widzi problemu w organizacji takich szkoleń. Jego zdaniem policja wie w których sklepach sprzedawany jest alkohol nieletnim, problemem zaś jest udowodnienie takiej sprzedaży. W tym zakresie jego zdaniem jest potrzebna większa solidarność osób, które są w sklepie i widzą jak sprzedaje się alkohol nieletnim.  Uważa, że samo szkolenie w tym zakresie nie odniesie pożądanego efektu, lepszym efektem byłoby udowodnienie sprzedaży alkoholu nieletnim, ukaranie sprzedawcy i zabranie koncesji na sprzedaż alkoholu. Poinformował, że w klubie młodzieżowym MOK zainstalowanych będzie więcej kamer po to aby wyeliminować picie alkoholu przez nieletnich.

Pan Stusiński uważa, że szkolenie sprzedawców jest potrzebne, ale jego zdaniem nic te szkolenia nowego nie wniosą. Zwrócił uwagę, że w niektórych miasta komisja rozwiązywania problemów alkoholowych wspólnie z policją  wykonują prowokacje dotyczące podstawiania osób nieletnich chcących kupić alkohol i to przynosi efekty.
Pani Zielińska poinformowała, że przedstawiona prezentacja jest wiernym odzwierciedleniem wyników badań. Na pewno pewien odsetek młodzieży koloryzuje wyniki, nie mniej jednak prezentacja ta udowadnia, że problem rzeczywiście jest. Zwraca ona uwagę, że zdaniem uczniów nauczyciele nie mają wystarczającej wiedzy na ten temat być może jest to dlatego, że nauczyciele prowadzą na ten temat zbyt mało rozmów z uczniami.

Pan Osial zapytał się dyrektorów szkół czy są przypadki wizyt osób w szkołach nie związanych z tymi szkołami, jeśli tak to jak w takim przypadku reaguje szkoła.

Pani Marianna Sosińska – Dyrektor Zespołu Szkół w Mszczonowie poinformowała, że w jej szkole były takie przypadki. Od momentu zainstalowania monitoringu tego problemu nie ma. Od miesiąca września zwiększono etat woźnych i obecnie jest bardzo trudno wejść obcym na teren szkoły. Szkoła w czasie godzin lekcyjnych jest zamykana. Myślano też o zakupie czujników na kartę dla uczniów i to tego tematu szkoła powróci w przyszłym roku. Taki problem z osobami zewnętrznymi jest zawsze na początku roku, ale w tym zakresie jest bardzo dobra współpraca z policją.  Monitoring rozwiązał sprawę szkoda tylko, że nie udało go się zainstalować na całym terenie.

Pani Elżbieta Kubiak poinformowała, że w Szkole Podstawowej w Mszczonowie  nie zauważono takich przypadków. Bardzo ważną role w tym zakresie pełnią ochroniarz oraz dyżurujący w szatni nauczyciele.

Pani Elżbieta Sajak – Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie  poinformowała, że w jej szkole nie ma przypadków wchodzenia na teren szkoły obcych osób. Za bardzo trafioną decyzje uważa zamontowanie monitoringu szkolnego co spowodowało spadek agresji uczniów na przerwach. W kwestii przeprowadzonych badań ankietowych żałuje, że wyniki ankiet opracowane są globalnie bez podziału na szkoły. Szkoła przeprowadza własne badania ankietowe i wyniki ankiety zewnętrznej byłyby bardzo dobrym materiałem porównawczym.  Własne badanie ankietowe przeprowadzone w gimnazjum wskazało, że 4,8% uczniów pali papierosy, dotyczy to 7 uczniów. Z każdym uczniem oraz jego rodzicami przeprowadzono rozmowy na ten temat. Problemem jest to, że rodzice mimo udowodnienia im, że ich dziecko pali papierosy nie wierzą w to. Przeprowadzone postępowanie wyjaśniające wskazuje , że palenie tytoniu nie odbywa się na terenie szkoły lecz poza szkołą.  Wyniki ankiet wskazują, że 16% badanych kiedykolwiek piło alkohol – w tym zakresie prowadzone są działania profilaktyczne. Niepokojące jest to, że w 3 przypadkach na 43 osoby badane proponowano sprzedaż narkotyków – tego zjawiska w ubiegłym roku nie było. Badanie nie wskazało przypadków zażywania narkotyków nie mniej jednak 18% badanych zna osoby zażywające narkotyki. Jeżeli chodzi o absencje w szkole jest jeden uczeń przybyły z Żyrardowa, który opuszcza zajęcia szkolne. Uczeń ten wyciągnął na wagary 5 uczniów ale szybka interwencja szkoły poprzez wezwanie rodziców spowodowała, że takich przypadków już nie ma. Szkoła zna miejsca w których jest sprzedawany alkohol nieletnim ( prywatny sklep w Petrykozach) Zwróciła uwagę, że współpraca z GKRPA jest bardzo dobra, zaplanowane zostały działania profilaktyczne, które zakończone będą konkursem. Szkoła stawia sobie za cel dotarcie w tym zakresie do rodziców ale jest to bardzo trudne. 
Pani Anna Kuchciak – psycholog ze Szkoły Podstawowej w Mszczonowie jest zdania, że aby profilaktyka była skuteczna to:
1. Działania profilaktycznie nie mogą być akcyjne, temat musi być opracowany na lata i sukcesywnie realizowany

2. Jeden i ten sam temat musi być realizowany we wszystkich grupach wiekowych. Ten sam temat musi realizować zarówno pedagog jak i wychowawca, ponadto temat ten powinien być poruszany z rodzicami.

3. Tematyka musi być dostosowana do grupy wiekowej, proponuje spotkanie wszystkich pedagogów w celu opracowania wspólnego programu profilaktycznego.

Burmistrz Kurek prosi o nawiązanie kontaktu z panem Dymeckim w celu opracowania wkładki do Merkuriusza Mszczonowskiego z wynikami ankiety
Pani Kuchciak popiera prośbę Pana Burmistrza, ponadto jest zdania, że tematyka uzależnień powinna być systematycznie tematem spotkań z rodzicami. Jej zdaniem należy zwiększyć zaufanie uczniów do nauczycieli. Również jest za prowadzeniem działań profilaktycznych ze sprzedawcami i jeżeli jest to prawnie możliwe jest również za wykonywaniem prowokacji w sklepach.
Pan Sulik odnośnie działań prowokacyjnych poinformował, że policji nie wolno wykonywać prowokacji, nie wie jak do wyników prowokacji podszedłby sąd rodzinny w stosunku do nieletniego uczestniczącego w prowokacji.
Pan Krawczyk jest zdania, że być może prowokacje można prowadzić w ramach formy pozaprocesowej.
Pan Sulik odpowiedział, że w formie pozaprocesowej można tylko zdobywać informacje.
Burmistrz Kurek uważa, że policja może nagrać film z wejścia osoby nieletniej do sklepu i potem tę osobę wylegitymować i jeżeli jest to osoba nieletnia, która ze sklepu wyniosła alkohol wówczas pojąć działania wobec sprzedawcy.  Jest również dania, że problem ten można rozwiązać odgórnie przepisami wprowadzając obowiązek montowania kamer na stanowisku sprzedaży alkoholu z obowiązkiem nagrywania, wówczas w każdej chwili policja mogłaby przejrzeć nagranie i udowodnić sprzedaż alkoholu nieletnim.
Pan Zieliński zwrócił uwagę, że w Gimnazjum Mszczonowskim jest uczennica nie realizująca od dwóch lat obowiązku szkolnego, nałożona została na rodziców kara grzywny, ponadto decyzją sądu nakazano umieszczenie tej uczennicy w Ośrodku Szkolno-Wychowawczym i nadal obowiązek szkolny jest nierealizowany.

Burmistrz Kurek prosi o przygotowanie dokumentacji w zakresie wydania decyzji o kolejnym nałożeniu kary.
Pan Osiński zwrócił uwagę, na program telewizyjny mówiący o oficjalnej legalnej sprzedaży dopalaczy mających takie same właściwości jak narkotyki.
Burmistrz Kurek poinformował, że tym tematem zajęła się komisja sejmowa i mają być zmienione przepisy w tym zakresie. Dziękuje wszystkim za  przybycie na posiedzenie, jest dumy z tego, że wszystkim zależy na dobru dziecka. Nasza gmina jest jedną z nielicznych, która zajmuje się tym tematem. Poinformował, że wszyscy mogą liczyć na wsparcie Burmistrza i radnych w każdych trudnych sprawach. Zarówno Burmistrza jak i radni nie boją się podejmować trudnych tematów. Zagrożenie dla dzieci jest coraz większe i dlatego też wszyscy muszą być bardziej czujni. Uważa, że trzeba być cierpliwym wobec rodziców i cierpliwie ich edukować w tym zakresie. Dla niego chorym jest dawanie przez rodziców kieszonkowego dzieciom bez kontroli na co te kieszonkowe jest wydawane. Uważa, że kieszonkowe dzieciom winno być dawane od liceum.  
Pani Laskowska poinformowała, że wszystkim na sercu leży dobro dzieci. Największy problem tkwi w rodzicach, dlatego też na kolejne tego typu posiedzenie proponuje zaprosić rady rodziców. Jej zdaniem należy uświadomić rodzicom, że miłość do dziecka nie może być ślepa, nasze działania idą w kierunku pomocy dzieciom i wynikają z naszej troski o dzieci. Uzależnienie jest chorobą, która trzeba leczyć i której należy zapobiegać. 
Pan Stusiński dziękuje wszystkim za przybycie, dyskusja wskazała, że problem uzależnień istnieje i należy walczyć z tym problemem długofalowo, ale bez zaangażowania w rozwiązanie tego problemu rodziców nie uda się tego wykonać. 
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                               Przewodniczący wspólnego posiedzenia

Małgorzata Badowska                                                                                     Ryszard Stusiński
