PROTOKOŁ NR XXIX/09

z XXIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXIX Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 25 lutego 2009 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała  w godzinach od 9,15 do 10,10.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni:  Andrzej Osiński, Mariusz Wieszczycki

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Piotr Chyła

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

                        Ad.1 Otwarcia XXIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Przewodniczący Koperski  poinformował, że porządek  obrad XXIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z XXVIII sesji Rady Miejskiej.

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie nieruchomości. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie  nieruchomości 
5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do projektów kluczowych realizowanych przez Samorząd Województwa Mazowieckiego  w ramach RPO WM 2007-2013 
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyznania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie  stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnego.  
8. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej.

9. Informacja z działalności Burmistrza Miasta miedzy sesjami.

10. Wolne wnioski i zapytania 
11. Zakończenie obrad.

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XXVIII Sesji został sporządzony i był wysłany radnym wraz z materiałami na sesję. 

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z XXVIII Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński,  Renata Siwiec, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Osial, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Krzysztof Gołyński

Ad.3 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie nieruchomości wraz z uzasadnieniem. 
Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy  pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński,  Renata Siwiec, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Osial, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Krzysztof Gołyński. Uchwała Nr XXIX/297/09 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.4 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie  nieruchomości wraz z uzasadnieniem.
Radny Siniarski poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński,  Renata Siwiec, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Osial, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Krzysztof Gołyński. Uchwała Nr XXIX/298/09 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.5 Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do projektów kluczowych realizowanych przez Samorząd Województwa Mazowieckiego  w ramach RPO WM 2007-2013 wraz z uzasadnieniem.
Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy  pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie przystąpienia do projektów kluczowych realizowanych przez Samorząd Województwa Mazowieckiego  w ramach RPO WM 2007-2013, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński,  Renata Siwiec, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Osial, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Krzysztof Gołyński. Uchwała Nr XXIX/299/09 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6 Radny Stusiński – Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyznania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe wraz z uzasadnieniem.
Burmistrz Kurek proponuje w § 1 pkt 4 b dopisać i niższych tak aby stypendium mogło być przyznane dla zawodnika niższej ligi niż okręgowa.
Propozycję Burmistrza Kurka przyjęto bez uwag.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie przyznania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 11 głosach za (: Wojciech Horbot, Ryszard Stusiński,  Renata Siwiec, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Osial, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Krzysztof Gołyński) i 1 głosie wstrzymującym się (Krzysztof Krawczyk)  W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Uchwała Nr XXIX/300/09 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Przewodniczący Koperski odczytał pismo radnego Szymańskiego dotyczące zrzeczenia się mandatu radnego.

Radny Szymański poinformował, że otrzymał propozycję objęcia funkcji Dyrektora OSiR w Mszczonowie i dlatego też prosi o pozytywne ustosunkowanie się do jego pisma i podjęcie uchwały   w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnego 
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Wojciech Horbot, Krzysztof Krawczyk,    Ryszard Stusiński,  Renata Siwiec, Michał Szymański, Marek Zientek, Andrzej Osial, Mirosław Wirowski, Jerzy Siniarski, Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Krzysztof Gołyński. Uchwała Nr XXIX/301/09 stanowi załącznik do protokołu.

Pan Szymański podziękował za dotychczasową współprace. Przemówienie Pana Szymańskiego stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski podziękował Panu Szymańskiemu za dotychczasową współpracę i lojalność wobec Burmistrza i rady.  Wspomniał, że podczas rozmów kwalifikacyjnych mających na celu wyłonienie kandydata na stanowisko kierownika term Pan Szymański wykazał się najlepszym przygotowaniem zawodowym i wykształceniem. Dodatkowym atutem było też to, że Pan Szymański pochodzi z tego miasta i tu mieszka. Ma nadzieję, że powierzona mu placówka będzie pod jego kierownictwem funkcjonować dobrze.
Ad.8 W tym punkcie Radny Krawczyk poinformował, że od ostatniej sesji komisja Rewizyjna odbyła dwie kontrole tj.

1. w dniu 17 lutego 2009 r. Komisja Rewizyjna dokonała kontroli gospodarności Biblioteki Publicznej  w zakresie gospodarki finansowej i zarządzania majątkiem za rok 2008, komisja stwierdziła, że gospodarka finansowa dotycząca roku 2008 w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Mszczonowie prowadzona jest rzetelnie bez żadnych uwag merytorycznych. Wydatki jednostki realizowane są celowo zgodnie z charakterem instytucji, ze szczególnym uwzględnieniem dotacji poza budżetowych.
2. w dniu 19 lutego 2008 r. komisja dokonała kontroli gospodarności MOK w zakresie gospodarki finansowej i zarządzania majątkiem za rok 2008. W wyniku przeprowadzonej kontroli Komisja stwierdziła, Gospodarka finansowa w Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w rok 2008 prowadzona była rzetelnie bez żadnych uwag merytorycznych. Wszystkie imprezy organizowane przez Mszczonowski Ośrodek Kultury rozliczone prawidłowo. Zobowiązania finansowe dot. imprez kulturalnych za rok 2008 regulowane w terminie.

Ad.9 W tym punkcie Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Miasta miedzy sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że był w GDDPiA  i rozmawiał na temat budowy kolejnego etapu obwodnicy dla miasta Mszczonowa.  Zgodnie z zapewnieniami nie ma żadnych zagrożeń odnośnie budowy obwodnicy dla Mszczonowa. Jeżeli nie będzie dalszych protestów od przetargów na wyłonienie wykonawcy robót to najprawdopodobniej w kwietniu wejdzie na roboty wykonawca prac.
Ad.10 W tym punkcie nikt z obecnych na sesji nie zgłaszał wniosków ani zapytań

Ad.11 Zakończenia obrad XXIX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała                                                    Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                      Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2009-02-26

