Protokół
Z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 2 kwietnia 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1) Analiza wykonania budżetu gminy za 2008r wraz z wypracowaniem wniosku o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Miasta
2) Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Krawczyk, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Skarbnik Miasta o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2008r.

Skarbnik Miasta przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2008r., które stanowi załącznik do protokołu.

Pan Krawczyk zapytał się czy do dochodów własnych zalicza się dotacje, subwencje oraz pomoc pochodzącą ze środków unijnych.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że dochody własne zawierają subwencje i dotacje ale nie wchodzą do nich środki unijne.

Pan Krawczyk zapytał się na jakiej podstawie przekazywane są dotacje dla powiatu na zadania inwestycyjne dotyczące dróg.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że odbywa się to na zasadzie spisanego porozumienia i w ub.r w ramach porozumienia przekazano kwotę 200.000 zł na przebudowę drogi powiatowej  Mszczonów- Strzyże Bobrowce, koszt całości zadania stanowi kwota ponad 700.000 zł. 

Pan Krawczyk zapytał się czy powiat refunduje koszty wykonania oznakowania na drogach powiatowych.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że co roku w ramach spisanego porozumienia powiat przekazuje nam dotacje na utrzymanie dróg powiatowych w granicach naszego miasta. Z tego co pamięta jest to kwota ok. 72.000 zł rocznie.

Pan Krawczyk zwrócił uwagę na duże wykonanie wydatków w dziale kultura fizyczna i sport. W związku z tym zapytał się czy w to wykonanie wydatków wchodzi również zaciągnięty kredyt.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że w wydatki te wchodzi zakończenie budowy term na co wyemitowano obligacje w kwocie 3 mln zł.

Pan Krawczyk zapytał się kiedy nastąpi spłata tych obligacji.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że spłata tych obligacji nastąpi od 2012 roku, obecnie spłacamy tylko odsetki.

Burmistrz Kurek poinformował, że dlatego zdecydowano się na emisje obligacji zamiast kredytu  ponieważ przy obligacjach nie było trzeba ogłaszać przetargu, ponadto oprocentowanie obligacji było korzystniejsze od oprocentowania kredytu. 

Burmistrz Kozłowski poinformował, że na dzień 31 grudnia 2008r. wskaźnik zadłużenia gminy wynosi 47,7% przy ustawowym dopuszczalnym w wysokości 60%. Co stanowi kwotę 18.284.120,19 zł w której kwota 347,19 zł to zobowiązania wymagalne. 
Pan Wirowski zapytał się ile w 2009r. musimy spłacić za budowę ratusza.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że jest to kwota ok. 660.000 zł, z czego odsetki około 20.000 miesięcznie
Pan Krawczyk zapytał się czy wskaźnik realizacji inwestycji w 2008r. był porównywalny ze wskaźnikiem w 2007r.
Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że w stosunku do 2007r. wskaźnik ten nie podniósł się a wręcz przeciwnie nawet zmalał. 
Burmistrz Kurek jest zdania, że należy cały czas racjonalizować wydatki w jednostkach jak również w urzędzie. Jest to konieczne po to aby więcej środków przeznaczać na inwestycje.

Komisja jednogłośnie w glosowaniu jawnym przyjęła wniosek za udzieleniem absolutorium dla Burmistrza Mszczonowa za 2008r. W głosowaniu uczestniczyli: Krzysztof Krawczyk,   Ryszard Stusiński, Andrzej Osial, Jadwiga Laskowska, Renata Siwiec, Mirosław Wirowski. Wniosek o udzielenie absolutorium stanowi załącznik do protokołu.

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała                                                                                      Podpisy członków komisji

Małgorzata Badowska
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