Protokół Nr 24/09 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 3 lutego 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2009r.

2. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

3. Opracowanie planu pracy komisji na 2009r.

4. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Koszulińska przedstawiła projekty następujących uchwał:

1. w sprawie zamiany nieruchomości –opinia komisji pozytywna
2. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze bezprzetargowej –opinia komisji pozytywna
3. w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości –opinia komisji pozytywna
4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa obejmującego obszar działek nr ew. 1620  i 1621 położonych przy ul. Tarczyńskiej. –opinia komisji pozytywna
Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie  skargi Stowarzyszenia Eko Mazowsze na przekraczanie uprawnień przez Burmistrza Miasta Mszczonowa.  –opinia komisji pozytywna

Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt uchwały w sprawie zasad korzystania z obiektu „Hala Sportowa” w Mszczonowie, ul. Szkolna 1 – komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały.

Pan Koperski proponuje ustalić godziny funkcjonowania hali z uwzględnieniem zgłaszanych uwag na temat funkcjonowania hali.
Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że godziny pracy hali są określane nie w uchwale lecz w regulaminie funkcjonowania hali.

Pan Koperski  zapytał się jakie jest obłożenie tenisa stołowego

Pan Szymański odpowiedział, że obłożenie to jest małe.

Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2009r. oraz opinię RIO na temat projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2009r.
Pan Krawczyk zapytał się z czego wynika wzrost kosztów bieżących. 

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że wpływ na to miały takie czynniki jak decyzje o dodatkowych wydatkach, wzrost cen energii itp.

Pan Krawczyk zwrócił uwagę na duże koszty utrzymania klubów sportowych

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że dla klubów sportowych ujęto wydatki na poziomie roku 2008, dodatkowym elementem zaś jest piłka siatkowa oraz nauka pływania.

Pan Zientek w związku z powstaniem pod koniec 2008 roku drugiej drużyny  piłki nożnej w KS Osuchów prosi   o zwiększenie dotacji o 18.000 zł dla tego klubu. Jest to uzasadnione tym bardziej faktem, że drużyna ta składa się z chłopców rocznika 1997, a koszty utrzymania takiej drużyny w KS Osuchów są o 50% niższe niż  utrzymanie takiej samej drużyny w KS Mszczonowianka.

Pan Krawczyk prosi o ujęcie w budżecie gminy Mszczonów kwoty 15.000 zł na zakup huśtawek na osiedlu.

Pan Siniarski zapytał się jak przedstawia się sprawa budowy wodociągów na terenie wiejskim, jest to o tyle ważne , że występuje coraz większy deficyt wody.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że realizacja inwestycji wodociągowych planowana jest przy udziale środków unijnych w ramach programu PROW

Pan Koperski zwrócił uwagę na potrzebę stałego monitoringu i kontroli wydatków ponoszonych na administracje urzędu i jednostek gminnych, a w szczególności wydatków ponoszonych na artykuły biurowe, telefony komórkowe i stacjonarne, podróże służbowe, szkolenia itp. Ponadto zapytał się czy zaplanowane środki na dożywianie dzieci pokrywają wszystkie potrzeby w tym zakresie.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że zaplanowane środki na dożywianie pokrywają wszystkie potrzeby w tym zakresie 

Pan Koperski zwrócił uwagę na konieczność monitorowania i kontrolowania wydatków instytucji kultury.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że jeżeli chodzi o MOK to gmina pokrywa koszty utrzymania obiektu, etaty instruktorów oraz koszty organizacji imprez masowych.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2009r. Jednocześnie zawnioskowała o stały monitoring i kontrolę wydatków bieżących urzędu i jednostek gminnych, a w szczególności wydatków ponoszonych na artykuły biurowe, telefony komórkowe i stacjonarne, podróże służbowe, szkolenia itp. jest to bardzo ważne z uwagi na pogarszający się światowy kryzys gospodarczy.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego opracowała plan pracy komisji na 2009r., który stanowi załącznik do protokołu.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                             Przewodniczący Komisji

Małgorzata  Badowska                                                                                   Krzysztof Gołyński

