Protokół Nr 27/09 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 28 kwietnia 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2008r.

2. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów  - opinia komisji pozytywna.
Skarbnik Miasta przedstawiła opinię RIO nt. sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2008r.

Burmistrz Kurek poinformował, że rok 2008 był rokiem bardzo trudnym finansowo z uwagi na brak obiecanej dotacji od Marszałka Województwa Mazowieckiego na termy. Mimo tego gmina zakończyła ten rok budżetowy bez większego zadłużenia.

Pan Krawczyk poinformował, że Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania Budzewu Gminy Mszczonów za 2008r. i zawnioskowała o udzielenie Burmistrzowi Miasta absolutorium za 2008r.

Pan Gołyński zapytał się jak przedstawia się sprawa budowy tunelu pod trasa katowicką.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że inwestycja ta wykonana będzie łącznie z inwestycją polegająca na dostosowaniu trasy katowickiej do drogi typu „S”. Ostatnie pismo DODP wskazuje na to, że inwestycja ta rozpocznie się w tym roku.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2008r.  
Skarbnik Miasta przedstawiła projekt zmian w budżecie na 2009r.

Pan Gołyński zapytał się na co w administracji w dziale dotyczącym urzędów wojewódzkich następuje zwiększenie środków na zakup usług pozostałych.

Pani Barbulant odpowiedziała, że chodzi tu o oprawę dokumentów, usługi pocztowe itp.

Opinia komisji odnośnie projektu zmian w budżecie gminy na 2009r. pozytywna.

Pani Barbulant poinformowała, że z jej wyliczeń wynika, że na fundusz sołecki nasza gmina powinna zabezpieczyć kwotę 157.820 zł. Średnio na jedno sołectwo przypada kwota nieco ponad 4.000 zł rocznie.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w tym roku do końca czerwca rada powinna podjąć uchwałę czy ten fundusz będzie tworzony czy też nie, kolejne uchwały corocznie będą podejmowane do końca marca. W jego ocenie jest to niepotrzebne rozdrobnienie środków budżetowych, za które poszczególne sołectwa i tak niewiele będą mogły zrobić.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                             Przewodniczący Komisji

Małgorzata  Badowska                                                                                   Krzysztof Gołyński

