Protokół Nr 21/09

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej odbytego w dniu 16 lutego 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się z harmonogramem imprez kulturalnych na 2009r.

2. Zapoznanie się z harmonogramem imprez sportowych na 2009r.

3. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią  Pływaczewską o przedstawienie harmonogramu imprez kulturalnych na 2009r.

Pani Pływaczewska przedstawiła harmonogram imprez kulturalnych na 2009r., który stanowi załącznik do protokołu. Ponadto przedstawiła program jarmarku mszczonowskiego.

Burmistrz Kozłowski zapytał się jak tern harmonogram imprez na 2009r. oraz program jarmarku ma się do zabezpieczenia środków w budżecie.

Pani Pływaczewska poinformowała, że co roku na jarmark otrzymuje symboliczne środki i tak na ten rok ma zaplanowane w budżecie na ten cel 30.000 zł. Pozostałe koszty jarmarku pokrywane są z pozyskanych środków od firm. Jeżeli chodzi o organizacje odpustu w Lutkówce to na ten cel ma zabezpieczone środki w kwocie 15.000 zł i ma nadzieje, że w tych środkach zmieści się. W tych pozycjach zawsze nie wiadomym jest koszt świadczonej usługi przez ZGKiM za rozłożenie i złożenie sceny. Jeżeli zaś chodzi o dożynki Osuchowie to na pewno zabraknie środków na nagrody za wykonanie wieńcy dożynkowych.

Burmistrz Kozłowski prosi o przedstawienie informacji ile jeszcze środków potrzebnych  jest na organizacje imprez kulturalnych w 2009r.

Pan Szymański przedstawił harmonogram imprez sportowych na 2009r. harmonogram stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński przedstawił pismo Klubu Sportowego „Mszczonowianka” dotyczące zmian w uchwale. Pismo stanowi załącznik do protokołu. Jednocześnie jest zdania, że należy dokonać zmian uchwały w sprawie  przyznania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe zgodnie z sugestia KS „Mszczonowianka”
Pan Krawczyk zapytał się czy sponsoring osób spoza terenu naszej gminy jest możliwy pod względem prawnym.

Burmistrz Kurek jest zdania, że zmiany uchwały powinny być zaopiniowane przez radcę prawnego.

Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała zmiany w uchwale w sprawie przyznania stypendiów sportowych oraz wyróżnień i nagród za wysokie wyniki sportowe przy 5 głosach za(Ryszard Stusiński, Jadwiga Laskowska, Wojciech Horbot, Michał Szymański i Krzysztof Gołyński) i 1 głosie wstrzymującym się (Krzysztof Krawczyk)

Burmistrz Kurek jest zdania, że na kolejną komisje należy poprosić przedstawicieli wszystkich klubów sportowych i porozmawiać z nimi na temat wzajemnej współpracy.

Pan Krawczyk jest zdania, że należy zastanowić się do jakich osiągnięć klub może dojść. 

Burmistrz Kurek jest zdania, że w grę wchodzi tylko IV liga ponieważ na więcej nas nie stać pod względem finansowym.

Pan Stusiński  przedstawił pismo Powiatowego Urzędu Pracy w sprawie wytypowania kandydata do Powiatowej Rady Zatrudnienia.

Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej nie wytypowała kandydata do tej rady pozostawiając tę sprawę do rozpatrzenia na sesji Rady Miejskiej.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

