Protokół Nr 24/09

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 18 maja 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Sprawozdanie z organizacji imprez sportowych

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie sprawozdania z realizacji imprez sportowych.

Pan Michał Szymański – Dyrektor OSiR przedstawił sprawozdanie z realizacji imprez sportowych os 1 stycznia 2009 do 15 maja 2009. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński poinformował, że w tym samym czasie odbyły się 3 turnieje KS „Mszczonowianki”, obecnie trwają rozgrywki IV Ligii, również trwają rozgrywki IV Ligii tenisa stołowego.

Pan Szymański poinformował, że OSiR stara się współpracować ze wszystkimi sekcjami sportowymi działającymi na naszym terenie.

Pan Gołyński zapytał się jakie są pomysły związane z zagospodarowaniem płyty po lodowisku.

Pan Szymański odpowiedział, że najłatwiejszą sprawą jest wykonanie rolkowiska ale nie wie jak po uruchomieniu rolkowiska zachowa się nawierzchnia lodowiska. Była także rozmowa na temat uruchomienia na tej płycie kortu tenisowego. Zbierane są także oferty dotyczące położenia sztucznej trawy na tej płycie.
Pan Stusiński dodał, że w Osuchowie działa także sekcja piłki nożnej, sekcja lekkoatletyczna, zaś w Lutkówce sekcja hokeja na trawie.

Pan Szymański poinformował, że pragnie uaktywnić sekcje piłki siatkowej pod kątem siatkówki plażowej. Ponadto poinformował, że od 1 czerwca na pewno uruchomiony zostanie basen sportowy i brodzik dla dzieci.

Pan Zientek zapytał się czy na naszych basenach nie ma problemu z chlorem.

Pan Szymański odpowiedział, że przeanalizowano sprawę zatrucia chlorem w Jaworznie. U nas sytuacja jest nieco inna, mamy oddzielne pompy chlorowe na każdą nieckę basenową, ponadto posiadamy alarmy w przypadku przekroczenia dawek chloru lub uszkodzenia pompy.

Burmistrz Kurek poinformował, że w Jaworznie nastąpiło doszczelnienie dozownika chloru, Ponadto poprosił o uruchomienie na płycie lodowiska kortu tenisowego.

Pan Stusiński zapytał się czy OSiR włączył się o organizacje pikniku rodzinnego z KS „Mszczonowianka”

Pan Szymański odpowiedział, że trwają rozmowy robocze na ten temat, ponadto dodał, że przesunięty został termin pikniku na dzień 20 czerwca 2009r.

Pan Krawczyk zapytał się jak działa sekcja lekkoatletyczna w Osuchowie.

Pan Zientek odpowiedział, że sekcja ta działa bardzo dobrze, zawodnicy z tej sekcji osiągają bardzo dobre wyniki.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

