Protokół Nr 27/09

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej

odbytego w dniu 14 września 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności sportu na terenie miasta i gminy Mszczonów

2. Ocena działalności Term Mszczonowskich

3. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji na temat działalności klubów sportowych.

Pan Radkiewicz – Sekretarz KS „Mszczonowianka” przedstawił informację Zarządu KS Mszczonowianka o funkcjonowaniu klubu w sezonie 2008/2009. Informacja stanowi   załącznik do protokołu.
Pan Stusiński zapytał się o sytuacje finansową klubu.

Pani Korzonkowska – Prezes KS „Mszczonowianka” odpowiedziała, że kłopoty finansowe są zawsze. W dobie kryzysu spadła ilość zamówień na prowadzoną przez klub działalność gospodarczą. Logicznym jest, że jak mniej pieniędzy maja sponsorzy to także mniej pieniędzy ma klub. Czekają na obiecane przez gminę 7.000 zł. przekazywane dotacje z urzędu starczają na utrzymanie młodszych drużyn zaś na drużynę seniorską klub musi zapracować sam. Ponadto klub bardzo dużo środków przekazuje na transport zawodników na mecze.

Pan Stusiński zapytał się czy klub posiada wiodącego sponsora

Pani Korzonkowska odpowiedziała, że wiodącym sponsorem jest firma Pinnacle
Pani Gryglewska uważa, że ciepło należy wypowiedzieć się o nowej Pani Prezes. Zorganizowana impreza „piknik rodzinny z Mszczonowianką” była bardzo udana. Nalezą się za to podziękowania dla pani prezes i sztabu ludzi pracujących przy tej imprezie.

Pan Szymański – Dyrektor OSiR uważa, że organizację imprez plenerowych należy dobrze przemyśleć. Jego zdaniem imprezy te będą udane jeżeli będą imprezami połączonymi.

Pan Stusiński również jest zdania, że impreza ta była bardzo udana. W imieniu całej komisji poinformował, że praca KS Mszczonowianka jest bardzo dobra za co składa podziękowania Pani Prezes i Panu Sekretarzowi.

Pan Penczonek – Prezes LKS „Osuchów” poinformował, że w rozgrywkach pozostały dwie drużyny. Drużyna seniorska została wycofana z rozgrywek ze względów ekonomicznych. Środków finansowych klubowi na wszystko brakuje. Samochody będące w dyspozycji oświaty jego zdaniem są źle wykorzystywane. Zgodnie z przepisami  samochody jeżdżące w obrębie 50 km jeżdżą na innych zasadach. Prosi aby przeanalizować ponieważ 40% budżetu idzie na transport. Druga kwesta to niedokończona bieżnia. Działacze LKS dokładają własne środki po to aby ten sport w Osuchowie istniał.  Nie mniej jednak podkreślił bardzo dobrą współpracę z Panią Dyrektor ze szkoły w Osuchowie. 
Pan Stusiński prosi o informacje od strony sportowej.

Pan Penczonek poinformował, że są dwie drużyny piłkarskie oraz sekcja lekkoatletyczna, która jest na bardzo wysokim poziomie. 

Burmistrz Kozłowski poinformował, że od ubr. mamy w planie budżetu zaplanowane środki na wkład własny na budowę bieżni ze skocznią w dal oraz rzutem kulą. Rozpatrywanie wniosków trwa bardzo długo. Inwestycja na jest planowana na kwotę 1.4 mln zła prawdopodobnie dofinansowanie będzie w kwocie 500 tys. zł. Po ogłoszeniu listy rankingowej ogłosimy przetarg na wykonawstwo tej inwestycji. Jeżeli chodzi o problemy transportowe to sytuacja ta ulegnie zmianie w momencie przekazania samochodu do KS Mszczonowianka który może być również wykorzystywany przez Osuchów.

Pan Penczonek odpowiedział, że nie będzie to możliwe ponieważ wyjazdy na zawody pokrywają się.

Pan Stusiński zapewnił, że inwestycja sportowa w Osuchowie na pewno będzie wykonana. 

Pan Szymański przedstawił informację na temat działalności TERM MSZCZONÓW w roku 2009, informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pan Krawczyk zapytał się kogo dotyczy upust 100% na dziecko

Pan Szymański odpowiedział, że zgodnie z cennikiem jest to upust na jedno dziecko jeżeli to dziecko przychodzi na basen z rodzicami. 

Pan Krawczyk zapytał się ile wynoszą koszty usługi reklamowej na termach

Pani Kierlanczyk – Główny księgowy OSiR odpowiedziała, że łącznie ok 30.000 zł
Pan Koperski zapytał się czy zakupiono i zainstalowano dodatkowe atrakcje na termach.

Pan Szymański odpowiedział, że sprzęt został zakupiony ale są problemy proceduralne dotyczące podatku VAT

Pani Kierlanczyk poinformowała, że urząd skarbowy korzystanie z rowerków kwalifikuje jako usługę z Podatkiem VAT 22% zaś nasz bilet wstępu jest objęty 7% podatkiem VAT 

Pan Koperski jest zdania, że rowerki zainstalowane w owdzie nie powinny kolidować z większym podatkiem VAT

Pani Kierlanczyk poinformowała, że do tej pory odzyskano ok. 125 tys. złotych z tytułu podatku VAT, kolejna deklaracja zawiera też podobną kwotę

Pan Koperski zapytał się czy już rozwiązana została sprawa zapychań filtrów

Pan Szymański odpowiedział, że zainstalowany dotychczas wymiennik ciepła zbyt szybko się zanieczyszczał, w tym roku zaproponowano dwa wymienniki innego typu.

Pan Koperski zapytał się czy nadal jest problem oziębiania wody

Pan Szymański odpowiedział, że teraz woda nie traci temperatury.

Pan Koperski zapytał się czy zainstalowanie dodatkowej kasy rozładowało kolejki

Pan Szymański odpowiedział, że jest to duże ułatwienie obsługi klientów. 

Pan Stusiński jest zdania, że zbyteczne jest oświetlenie całej hali w czasie treningów. Ponadto uważa za upokarzające fakt, że pracownicy obsługi hali obsługują bramkę na termach. Jest zdania, że to należy zmienić, we wszystkich podobnych tego typu halach SA instruktorzy a nie pracownicy zaplecza hali.

Pan Szymański odpowiedział, że ilość osób odwiedzających termy jest bardzo duża, zastosowana bramka nie do końca zdaje egzamin i dlatego też ktoś przy tej bramce z pracowników powinien stać.
Pan Stusiński poinformował, że od 10 lat nie było podwyżki płac a pracownikom powierzono dodatkowe obowiązki w postaci obsługi kasy fiskalnej co powinno iść w parze z dodatkowym wynagrodzeniem.

Pani Kierlanczyk odpowiedziała, że obsługa kasy fiskalnej nie jest dodatkowym obowiązkiem ponieważ pracownik obsługi hali od samego początku sprzedawał bilety wstępu. Ponadto co roku jest podwyżka płac zgodnie z ustalonym w budżecie wskaźnikiem.

Pan Koperski poinformował, że od samego początku zakładano, że pracownik zatrudniony na hali powinien być uniwersalny, dlatego tez zdecydowano się na zatrudnienie nauczycieli WF. Co do oświetlenia hali podczas treningu uważa, że powinno to być uregulowane zarządzeniem dyrektora OSiR. Jest również zdania, że powinniśmy zastanowić się nad sprawą rzetelnego rozliczania OSiR ze szkołami.

Pan Szymański poinformował, że to obsługa hali decyduje o wyłączeniu lub włączeniu oświetlenia,  nie mniej jednak zrobi zebranie z pracownikami hali i przypomni im procedury w tym zakresie. 

Burmistrz Kozłowski jest przeciwny sztucznemu podziałowi środków za korzystanie z obiektów OSiR ponieważ i tak to wszystko znajduje się w jednym budżecie Gminy.

Pan Krawczyk jest zdania, że powinno się wydzielić środki z tytułu korzystania z obiektów OSiR przez szkoły, wówczas dokładniej będzie można stwierdzić ile gmina dokłada do oświaty.

Pani Kierlanczyk przedstawiła dochody i wyda ki term za okres 8 miesięcy 2009r.. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

