Protokół Nr 28/09

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej

odbytego w dniu 12 października 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:
1. Ocena działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów

2. Sprawy różne

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji na temat działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Myszkowski przedstawił sprawozdanie z działalności NZOZ „Przychodnia medycyny Rodzinnej” w Mszczonowie za okres X.08-IX.09. Sprawozdanie to stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poprosił o zmianę oblicza otoczenia przychodni, które obecnie stało się niebezpieczne dla korzystających z przychodni pacjentów.

Pan Stusiński poinformował, że o tych problemach informował już na posiedzeniu komisji rozwoju gospodarczego ponieważ takie sygnały docierają do niego od pacjentów.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że wszystkie gminne obiekty wymagają wielu potrzeb. Korzystając z zapowiedzi konkursu dot. czystości powietrza w ramach tego konkursu przygotowano wniosek dotyczący termomodernizacji obiektów gminnych w tym również tej przychodni. Konkurs ten przesunięty został na dzień 9.12.2009r. 

Pan Stusiński poprosił dr Myszkowskiego o złożenie zapotrzebowania dotyczącego tej przychodni.

Pan Myszkowski zwrócił uwagę, że w wynajmu przychodni gmina czerpie dochód.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że prócz budynków wynajmowanych przez gminę, gmina ma do realizacji także inne zadania typu drogi, chodniki itp.

Pan Myszkowski poinformował, że usługi medyczne są bardzo ważną dziedziną.

Pan Kaniut poinformował, że budynek przychodni jest dobrem publicznym z którego korzystają pacjenci

Pan Stusiński zobowiązał się dopilnować aby sprawa remontu otoczenia przychodni w Mszczonowie omówiona została na posiedzeniu komisji rozwoju
Pan Zientek zwrócił uwagę, że od dłuższego czasu gmina zabiega aby starostwo przekazało gminie teren przy przychodni zdrowia.

Pan Myszkowski jest zdania, że teren ten byłby bardzo odpowiednio na parking przy przychodni.

Pani Laskowska poruszyła problem otwierania furtki do przychodni.

Pan Myszkowski poinformował, że przychodnia jest czynna od 8,00 do 18,00 i9 w tym czasie furtka jest otwarta, nie rozumie czemu pacjenci stoją przed furtka przed otwarciem przychodni.

Burmistrz Kurek poinformował, że w I kolejności gmina musi wykorzystać szansę na pozyskanie środków unijnych , wszystkiego na raz nie da się wykonać, na pewno wizerunek terenu przy przychodni ulegnie zmianie ale nie wiadomo dokładnie kiedy. W pierwszej kolejności musimy poczekać do czasu rozstrzygnięcia wniosków unijnych.

Pan Krawczyk jest zdania, że jak poprawi się elewacje przychodni to przy okazji wykona się naprawę nawierzchni wokół przychodni.

Pan Piotr Kaniut Kierownik Poradni Stomatologicznej w Mszczonowie przedstawił sprawozdanie z działalności Poradni Stomatologicznej w Mszczonowie za okres 01.10.2008 – 30.09.2009r. Ponadto poinformował, że status szkolnego gabinetu stomatologicznego pozostaje bez zmian. Na zakończenie wypowiedzi dodał, że w tym roku kończy się kontrakt na usługi stomatologiczne i ma nadzieję, że uda się pozyskać nowy kontrakt.
Pani Ewa Boniecka Kierownik  NZOZ Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego w Mszczonowie poinformowała, że konieczna jest również w tej przychodni wymiana okien. Ponadto przedstawiła sprawozdanie z działalności NZOZ Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego w Mszczonowie za okres od 1.01.2009 do 30.09.2009. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pani Janina Szymańska Kierownik NZOZ „PROF-MED” przedstawiła informację z działalności NZOZ „PROF-MED”. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Michał Sutkowski Kierownik NZOZ „Medycyna Rodzinna” w Osuchowie przedstawił informację z działalności NZOZ „Medycyna Rodzinna” w Osuchowie za okres od IX 2008 do IX 2009. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że od 20 sierpnia ruszył remont przychodni, prace przebiegają Bardzo sprawnie, rzetelnie i po gospodarsku. Praktycznie nie jest to remont, tylko zupełnie nowa nowoczesna przychodnia. Nie ma żadnych negatywnych uwag dotyczących przebiegu prac. W imieniu pacjentów, swoim i lokalnej społeczności za to serdecznie dziękuje. Zwrócił uwagę na ekspansję na teren wiejski niekonwencjonalnej medycyny, czego przykładem jest spotkanie w najbliższy wtorek na terenie zespołu szkół w Osuchowie.
Burmistrz Kurek poinformował, że dyrektorzy szkół otrzymali polecenie aby tego typu spotkania były konsultowane z lokalnymi lekarzami. Prosi o wystosowanie odpowiedniego pisma w tej sprawie do wszystkich jednostek organizacyjnych gminy. Zwracając się do lekarzy prosi o rozsądne wydawanie skierowań na zabiegi rehabilitacyjne do Osuchowa ponieważ wydłużył się czas oczekiwania na zabiegi do 3 miesięcy.
Pan Sutkowski poinformował, że w Punkcie Rehabilitacyjnym w Osuchowie jest bardzo dobra jakość świadczonych usług.

Pan Stusiński podziękował wszystkim za pracę świadczona na rzecz pacjentów, jego zdaniem jak również zdaniem pacjentów jakość świadczonych usług zdrowotnych na naszym terenie jest bardzo dobra.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

