Protokół Nr 33/10

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej

odbytego w dniu 17 maja 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Harmonogram imprez sportowych na 2010 rok.
2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie harmonogramu imprez sportowych na 2010r.
Pan Szymański przedstawił harmonogram planowanych imprez sportowych w roku 2010, który stanowi załącznik do protokołu.
Pan Stusiński proponuje powołać szkolną ligę hokeja na lodzie w czasie kiedy czynne jest nasze lodowisko.
Pan Szymański poinformował, że taką ligę chcą powołać seniorzy, ale powołanie szkolnej ligi też jest dobrym pomysłem. Ponadto poinformował, że wpłynęła propozycja urządzenia na terenie term toru gokartowego. Proponuje do miesiąca czerwca taki tor urządzić na parkingu term a w okresie wakacji na terenie lodowiska.

Burmistrz Kurek nie widzi przeszkód aby taki tor urządzić. Ponadto uważa, że w przyszłym roku należy wykonać nowe linie na hali sportowej.

Pan Szymański jest zdania, że należy zabezpieczyć środki na remont wewnętrzny całej hali sportowej.

Burmistrz Kurek poinformował, że na przyszły rok należałoby zabezpieczyć środki na malowanie gimnazjum. Zadanie to należy rozłożyć na okres dwóch kolejnych wakacji. Ponadto w hali sportowej należy wykonać remont sanitariatów, prysznicy itp. W celu oszczędności ciepła jest zdania, że na hali należy zamontować solar słoneczny..
Pan Stusiński jest zdania, że w sanitariatach hali sportowej należy zainstalować wentylatory.

Pan Szymański poinformował, że w okresie wakacji hala sportowa będzie nieczynna. Zabezpieczony będzie tylko dostęp do siłowni. Wszelkie zajęcia dla dzieci i młodzieży przeniesione zostaną na teren term. Ponadto zapytał się jak przedstawia się sprawa budowy boisk w ramach „Orlika”

Burmistrz Kurek odpowiedział, że w dniu jutrzejszym rozstrzygnięty zostanie przetarg na budowę boisk. Termin realizacji boisk przewidziany jest do 31.10.2010r. Ponadto poinformował, że przesuwa się termin naboru wniosków z PROW i prawdopodobnie przesunie się budowa boiska w Lutkówce.

Pan Stusiński zapytał się czy na boiska w ramach „Orlika” wstęp dla wszystkich będzie wolny.

Burmistrz Kurek odpowiedział, ze w tym przypadku wstęp musi być wolny.
Pan Krawczyk proponuje rozplakatować informacje, że akcja lato w mieście odbywać się będzie na terenie term.

Pan Szymański poinformował, że wszystkie dotychczas prowadzone akcje na hali będą przeniesione na teren term. W sprawie funkcjonowania term poinformował, że będzie wnioskował o zaplanowanie w miesiącu kwietniu przerwy technicznej w czasie której nastąpi czyszczenie niecek basenowych a pracownicy term będą wykorzystywać urlopy wypoczynkowe.

Burmistrz Kurek nie widzi przeszkód aby taka przerwa techniczna była. Ponadto jest zdania, że na dzień dzisiejszy nie ma potrzeby aby obsada kasy po południu była dwuosobowa.  Jego zdaniem teraz tez należy wykorzystywać urlopy po to aby w sezonie pracowali wszyscy pracownicy „ pełną parą”

Pan Szymański odpowiedział, że na dzień dzisiejszy obowiązuje trzymiesięczny okres rozliczeniowy czasu pracy ale zamierza wprowadzić roczny okres rozliczeniowy co pozwoli na większą elastyczność organizowania czasu pracy pracownikom.

Pan Stusiński zapytał się o przebieg robót na stadionie w Osuchowie

Burmistrz Kurek odpowiedział, że jego zdaniem roboty idą zbyt wolno, dlatego też planuje spotkanie z wykonawcom robót.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

