Protokół Nr 34/10

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej

odbytego w dniu 17 czerwca 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie za 2009r. i 5 miesięcy 2010r.

2. Ocena działalności Ośrodka Sportu i Rekreacji  w Mszczonowie za 2009r. i 5 miesięcy 2010r.

3. Rozpatrzenie wniosków o przyznanie stypendiów sportowych. 

4. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie za 2009r. i 5 miesięcy 2010r
Pani Makulska przedstawiła informację z działalności Miejskiej Biblioteki Publicznej w Mszczonowie za 2009r. i 5 miesięcy 2010r oraz informację na temat działalności Izby Pamięci Ziemi Mszczonowskiej.  Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Gryglewska poinformowała, że jej zdaniem biblioteka funkcjonuje bardzo dobrze. Na bieżąco dokonuje się zakupu nowości wydawniczych. Proponuje aby przy bibliotece zorganizować koło przyjaciół książki
Pani Makulska poinformowała, że gdyby nie było nowości to biblioteka nie osiągnęłaby takich wskaźników. Jej zdaniem biblioteka bez nowości to martwa biblioteka.

Pan Stusiński w imieniu całej komisji poinformował, że praca biblioteki oceniana jest bardzo dobrze.

Pan Szymański przedstawił informację z działalności Ośrodka Sportu i Rekreacji  w Mszczonowie za 2009r. i 5 miesięcy 2010r. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński zapytał się czy ruszyła już wypożyczalnia rowerów.
Pan Szymański odpowiedział, że wypożyczalnia ruszyła lecz są szczątkowe wypożyczenia rowerów.

Pan Krawczyk zastanawia się czy zaporą w wypożyczaniu rowerów nie jest kaucja.

Pan Szymański odpowiedział, że ustalając cenę kaucji sugerowano  się innymi wypożyczalniami w terenie. W przypadku zgłoszenia grupowego wypożyczenia rowerów kaucje pobiera się tylko od opiekuna grupy.

Pan Stusiński w imieniu całej komisji poinformował, że praca OSiR oceniana jest bardzo dobrze. Ponadto w kwestii wniosków o stypendium sportowe poinformował, że z uwagi na wyczerpany budżet na ten cel rozpatrzenie wniosków zostało zawieszone, dlatego tez komisja dokonała Panu Szymańskiemu zwrotu złożonych wniosków.  Dodał także, że na posiedzeniu komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy ustalono, że merytoryczną ocenę wniosku dokona OSiR i komisji przedstawi tylko do zaopiniowania wnioski zgodne z uchwałą.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

