Protokół nr 20/09 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 15 stycznia 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Omówienie przygotowania OSiR, MOK oraz szkół do ferii zimowych. 

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła Burmistrza Kozłowskiego o przedstawienie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2009r.

Burmistrz Kozłowski przedstawił projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2009r. ze szczególnym zwróceniem uwagi na planowane dochody i wydatki w dziale oświata i wychowanie. Projekt budżetu stanowi załącznik do protokołu.

Pani Zielińska poinformowała, że nie otrzymaliśmy środków na utworzenie grup przedszkolnych w szkołach wiejskich. Planuje się złożenie wniosku jeszcze raz, jeżeli i tym razem nie otrzymamy środków to będziemy zachęcali do tworzenia stowarzyszeń  rodziców aby takie przedszkola sami poprowadzili.
Pan Osiński jest zdania, że na terenie wiejskim powinno być chociaż jedno przedszkole.

Pani Pływaczewska przedstawiła program ferii zimowych organizowanych przez MOK. Program stanowi załącznik do protokołu.

Pan Szymański przedstawił program ferii zimowych przygotowany przez OSiR – program stanowi załącznik do protokołu. Ponadto zapytał się czy jest szansa aby słupy ogłoszeniowe przeszły pod zarząd ZGKiM na takich samych zasadach co w innych miastach.

Pani Zielińska poinformowała, że szkołach na terenie wiejskim nie planuje się organizacji ferii zimowych z powody na brak zainteresowania ze strony uczniów. W szkole podstawowej w Mszczonowie będą odbywały się spotkania z wychowawcami klas, którzy będą organizowali wyjścia grupowe na hale sportową itp. Ponadto w bibliotece prowadzone będą zajęcia biblioterapeutyczne.

Pan Osiński jest zaniepokojonym tym, że na terenie wiejskim niekt nie pomyślał o organizacji ferii zimowych, nikt nie pomyślał o przywiezieniu chatnych dzieci chociaż dwa razy w tygodniu na lodowisko.

Pani Zielińska odpowiedziała, że nie ma problemu z wysłaniem busa i dowiezieniem dzieci na lodowisko ale pod warunkiem, że będzie to grupa zorganizowana i pod nadzorem nauczyciela. Zadzwoni do dyrektorów szkół im jeżeli dyrektorzy wyznacza nauczycieli to ona jest gotowa zorganizować dowóz na lodowisko.  Ponadto proponuje aby już teraz zastanowić się nad organizacją wakacji i pomyśleć czy wzorem szkoły w Lutkówce w innych szkołach nie zorganizować półkolonii.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 
