Protokół nr 21/09 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 23 lutego 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję
2. Sprawy różne. 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Koszulińska przedstawiła projekty następujących uchwał:

-w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie nieruchomości. –opinia komisji pozytywna

- w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie  nieruchomości– opinia komisji pozytywna

Pani Zielińska przedstawiła projekt zmian w regulaminie wynagradzania nauczycieli, informując, że ZNP ma uwagi dotyczące wysokości dodatków za wychowawstwo. Zdaniem ZNP w naszej gminie dodatek ten jest zbyt mały. Poinformowała, że zakładając wzrost dodatku o 12 zł w każdym przedziale potrzeba jest na ten cel dodatkowo 14.000 zł, środki te wygospodarowane zostaną z planowanego budżetu na ten rok.
Pan Siniarski proponuje zlikwidowanie przedziału do 10 uczniów.

Komisja proponuje dodatek za wychowawstwo w klasach:

 do 20 uczniów – 60 zł miesięcznie

powyżej 20 uczniów – 80 zł miesięcznie 

Pan Osial zapytał się czy w związku z redukcja etatów są w dziale oświata oszczędności.

Pani Zielińska odpowiedziała, że nie było dogłębnej analizy wydatków, będzie to zrobione po zakończeniu roku szkolnego.

Pani Laskowska poinformowała, że należy zastanowić się nad siecią oddziałów przedszkolnych dla dzieci sześcioletnich. Obecnie w szkole podstawowej w Mszczonowie są trzy klasy „0”  po 30 uczniów.

Pan Osiński jest zdania, że należy zlikwidować klasę „0” w przedszkolu.

Pani Zielińska poinformowała, że według przeprowadzonego rozeznania około 20 rodziców chce aby ich dzieci uczęszczały do klasy „0” w przedszkolu. Ogółem zgodnie z ewidencją ludności w obwodzie szkoły podstawowej w Mszczonowie jest 76 sześciolatków.

Komisja wnioskuje o pozostawienie sieci oddziałów przedszkolnych bez zmian.

Pani Zielińska w kwestii punktów przedszkolnych poinformowała, że zgodnie z sugestią dyrektorów szkól takie punkty mogłyby powstać w trzech szkołach tj. Bobrowce, Piekary, Wręcza zaś w Lutkówce i Osuchowie proponuje się dzieci pięcioletnie włączyć do klas „0”.   Ponadto przedstawiła ofertę firmy VOLCAN dotyczącą analizy kosztów oświaty. Koszt wykonania analizy to kwota 35.000 zł brutto minus 10% rabatu.

Burmistrz Kozłowski jest zdania, że do wyliczenia bonu oświatowego nie jest potrzebna  firma zewnętrzna. Jego zdaniem koszt wykonania takiej analizy jest bardzo wysoki. 
Pani Zielińska poinformowała, że po to aby na bieżąco analizować koszty potrzebny jest program SIGMA który przetwarza dane z systemu informacji oświatowej. Koszt zakupu oprogramowania wynosi 8325 zł brutto i jest to łączny koszt jaki poniesie ZOPO i dyrektorzy szkół.

Pani Laskowska poinformowała, że Dyrektor Gimnazjum w Mszczonowie poprosiła ja o zorganizowanie spotkania komisji z nauczycielami WF w kwestii działalności UKS „Olimpijczyk”.

Komisja Oświaty i Młodzieży stoi na  stanowisku, że tematem UKS „Olimpijczyk” powinna zająć się Komisja właściwa ds. sportu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 
