Protokół nr 25/09 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 14 października 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny, w tym o wynikach sprawdzianu i egzaminów

2. Organizacja Dni Edukacji Narodowej - wręczenie nagród dla wyróżnionych nauczycieli.

3. Sprawy różne. 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła Panią Ewę Zielińską o przedstawienie informacji  o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny, w tym o wynikach sprawdzianu i egzaminów.
Pani Zielińska przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Mszczonów za rok szkolny 2008/2009. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek poinformo0wał, że w stosunku do innych gmin nasza gmina nie szczędzi środków na oświatę w tym na pomoce naukowe dla szkół.

W II części posiedzenia Komisji pani Laskowska otworzyła uroczyste spotkanie Komisji Oświaty i Młodzieży z okazji Dnia Edukacji Narodowej.  Serdecznie powitała wszystkich gości zaproszonych na dzisiejszą komisję. Gorące słowa przywitania skierowała pod adresem najbardziej wyróżniających się w swojej pracy nauczycieli, którzy otrzymali nagrodę Burmistrza a także pod adresem pani Anny Rusinowskiej i Małgorzaty Woźniak, które otrzymały nagrodę Kuratora. Poinformowała, że zawód nauczyciela odgrywa w naszym społeczeństwie szczególną rolę. To właśnie nauczyciele jej zdaniem są najbardziej zaangażowani w nauczaniu i wychowaniu naszych dzieci i młodzieży, Dzisiejsze święto jest okazją aby podziękować nauczycielom za pasję z jaka starają się tworzyć najlepszą jakość pracy szkół na terenie naszej gminy. Życzyła aby bardzo trudna praca nauczycieli zjednywała zaufanie i szacunek uczniów oraz ich rodziców. Życzyła wszystkim pedagogom zdrowia, pomyślności w życiu osobistym, poczucia docenienia i wreszcie satysfakcjonujących zarobków.
Burmistrz Kurek złożył najserdeczniejsze życzenia dla dyrektorów, nauczycieli oraz wszystkich pozostałych pracowników szkół. Życzył zdrowia, szczęścia i zadowolenia z pracy. Co do pensji poinformował, że nie wiadomo jak to się będzie dalej kształtować ponieważ wynagrodzenia określane są przez rząd, który to przekazuje środki na ten cel. Przy tej okazji nadmienił, że przekazywana naszej gminie subwencja oświatowa nie starcza na pokrycie wypłaty wynagrodzeń dla nauczycieli. Wspomniał także, że nasza gmina wydaje najwięcej środków na oświatę w rejonie co oczywiście nie zaspakaja w pełni potrzeb oświaty. Życzył aby kolejny minister oświaty nie wymyślał kolejnych programów uzdrawiających system oświaty typu „radosne szkoły”, edukacja sześciolatków ponieważ programy te w żaden sposób nie wpływają na jakość oświaty.  Krytycznie ustosunkował się do pomysłów MEN aby w Dniu Edukacji Narodowej szkoły były czynne i w tym dniu odbywały się apele i inne zabawy ponieważ ten pomysł nikomu nie służył i nikt z tego nie wyniósł korzyści.  Zdementował plotki o tym że to Burmistrz i Rada wymyślili aby w dniu dzisiejszym  nie było dnia wolnego w szkołach, jest to wymysł MEN do którego gmina się zastosowała. Prosi wszystkich nauczycieli o rozsądną współpracę między nauczycielami, rodzicami i kuratorium. Nie wszystkie wymyślone metody sprawdzają się we wszystkich szkołach i należy je rozsądnie stosować. Życzył wszystkim wytrwałości w swojej pracy. Na zakończenie poinformował, że w 2010 nasza gmina będzie musiała odprowadzić do budżetu państwa cześć swoich dochodów co z utratą subwencji wyrównawczej opiewa na kwotę prawie 1 mln zł. 
Pani Laskowska poinformowała, że nauczyciele nie muszą się martwić o to czy w przyszłym roku będą dla nich nagrody, ponieważ takie nagrody również i dla dyrektorów szkól na pewno będą.

Pan Mirosław Wirowski – Wiceprzewodniczący Rady w imieniu całej rady życzył wszystkim pedagogom w dniu ich święta wszystkiego najlepszego, przede wszystkim życzył dobrego materiału w postaci zdolnych uczniów, ponieważ jeżeli jest dobry materiał to praca jest o wiele lepsza i bardziej komfortowa. 

Burmistrz Kurek wraz i Wiceprzewodniczącym Wirowskim dokonali wręczenia aktu mianowania na stopień nauczyciela mianowanego dla Pani Anety Dropińskiej oraz wręczyli nagrody Burmistrza dla najlepszych nauczycieli. Nagrody Burmistrza otrzymali:

1. Elżbieta Banaszkiewicz

2. Joanna Bednarska

3. Małgorzata Cybulska

4. Małgorzata Zgórzak
5. Iwona Gołyńska

6. Marzena Puchała

7. Katarzyna Łapińska

8. Małgorzata Malowaniec

9. Ewa Osińska

10. Grażyna Szymczak

11. Monika Własiuk

12. Małgorzata Woźniak

13. Jolanta Zdulska 
14. Elżbieta Kubiak

15. Anna Rusinowska

16. Grzegorz Olczak

17. Ewa Siwek

18. Elżbieta Sajak

19. Urszula Gowin

20. Elżbieta Popławska

21. Małgorzata Gołuch
Pani Rusinowska dziękuje Burmistrzowi Miasta za wytypowanie do nagrody Mazowieckiego Kuratora Oświaty. Wspomniała, że w zawodzie nauczyciela pracuje ponad 20 lat, dziękuje za okazane  dotychczas wsparcie, co roku słyszy, że w oświacie będzie coraz gorzej tymczasem w naszej gminie jest coraz lepiej za co serdecznie dziękuje.
Pani Siwek serdecznie podziękowała za rozpoczęcie budowy przedszkola miejskiego, na nadzieję, że w przyszłym roku szkolnym dzieci będą już w nowym obiekcie.
Burmistrz Kurek podziękował Pani dyrektor prywatnego przedszkola za determinacje przy jego tworzeniu. Jego zdaniem takie prywatne przedszkole jest bardzo potrzebne. Gratuluje pomysłu bzyczy sukcesów w pracy.

Pani Anna Banasiak – dyrektor prywatnego przedszkola poinformowała, że jest jej miło, że może uczestniczyć w takim  spotkaniu. Zawsze mżyła o tym aby założyć i prowadzić prywatne przedszkole na odpowiednio wysokim poziomie.
Pani Grażyna Pływaczewska wręczyła Pani Dominice Jankowskiej nagrodę   za ścisła współpracę z MOK. Pani Jankowska należy do grupy teatralnej przy MOK, jest bardzo zaangażowana w pracę społeczną, swoimi występami rozsławia w kraju i poza jego granicami imię  Mszczonowa.  Na zakończenie wypowiedzi przyłączyła się do życzeń dla nauczycieli podkreślając, że w zawodzie nauczyciela najważniejsze jest serce. Życzyła nauczycielom wielu sukcesów w pracy zapraszając do współpracy z MOK.
Pani Zielińska pogratulowała wszystkim nagrodzonym składając najserdeczniejsze życzenia dla wszystkich nauczycieli i pracowników obsługi w szkołach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 

