Protokół nr 28/10

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 22 lutego 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Analiza działalności pozaszkolnej szkół. 
2. Sprawy różne
Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła Panią Zielińską o przedstawienie informacji dyrektorów szkół na temat realizacji zajęć pozalekcyjnych w roku szkolnym 2009/2010

Pani Zielińska przestawiła informację dyrektorów na temat realizacji zajęć pozalekcyjnych  w roku szkolnym 2009/2010 we wszystkich placówkach oświatowych podległych Gminie Mszczonów. Informacje stanowią załącznik do protokołu.
Pan Osiński jest zdania, że więcej dodatkowych godzin powinno się przeznaczyć na rozwiązywanie testów.
Burmistrz Kurek jest zdania, że należy skupić się nad rzeczami , które mają ułatwić pracę nauczycielom. Według niego w każdej klasie powinien być laptop oraz rzutnik po to aby zajęcia prowadzone były w sposób ciekawy dla uczniów. Ponadto poinformował, że przy najbliższych planach organizacyjnych nie będzie dodatkowych godzin organu prowadzącego, ewentualnie te godziny pojawią się we wrześniu jak już zaczną funkcjonować poszczególne koła i rozdysponowane będą dodatkowe godziny z karty nauczyciela.

Pani Laskowska poprosiła dyrektorów szkół do przedstawienie efektów dodatkowych zajęc pozalekcyjnych.

Pani Siwek – Dyrektor Przedszkola Miejskiego przedstawiła informacje na temat funkcjonujących dodatkowych zajęć dla dzieci zgodnie z załącznikiem do protokołu.

Pani Gowin – Dyrektor SP w Bobrowcach przedstawiła informacje o funkcjonujących zajęciach pozalekcyjnej w SP Bobrowce zaznaczając że zajęcia te cieszą  się dużą popularnością, frekwencja na tych zajęciach jest bardzo wysoka. Dzięki tym zajęciom szkoła ma pewne osiągnięcia nie tylko artystyczne ale także w przedmiotach ścisłych jako przykład wymieniała: II miejsce w przeglądzie jasełkowym w tym roku a I w ub.r, I miejsce w konkursie recytatorskim „Mała syrenka”, I miejsce w gminnym konkursie matematycznym oraz I miejsce w gminnym konkursie polonistycznym, zakwalifikowanie się dwóch uczniów do drugiego etapu konkursu Lokomocja.
Pani Sajak – Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie przedstawiła informacje o funkcjonujących zajęciach pozalekcyjnej w ZS Osuchów. Zaznaczyła, że niestety jest zbyt mało godzin dla logopedy, prosi do dwie takie dodatkowe godziny. Poinformowała, że szkoła ma bardzo duże osiągnięcia w dyscyplinach  sportowych.
Pani Rusinowska – Dyrektor Gimnazjum w Mszczonowie przedstawiła informacje o funkcjonujących zajęciach pozalekcyjnej w Gimnazjum w Mszczonowie.  Zwróciła uwagę na potrzebę zwiększenia ilości godzin pracy psychologa. Z godzin do dyspozycji dyrektora przygotowywani są uczniowie do wszelkiego rodzaju konkursów zaś celem fakultetów jest usystematyzowanie wiedzy i przygotowanie do egzaminu gimnazjalnego. Do tej pory nie było dodatkowych godzin na zajęcia sportowe teraz dzięki dodatkowym godzinom z karty nauczyciela jest dużo tego typu zajęć.  
Pani Kubiak – Dyrektor SP w Mszczonowie przedstawiła informacje o funkcjonujących zajęciach pozalekcyjnej w SP Mszczonów. Dodała, że dzięki tym dodatkowym zajęciom dzieci osiągają wysokie wyniki w konkursach ogólnopolskich.  Na zakończenie wypowiedzi poinformowała, że wskazane jest aby w świetlicy byli stali wychowawcy ponieważ tam nie jest wskazana rotacja nauczycieli.
Pani Laskowska poinformowała, że już dyskutowano nad tym aby dodatkowe godziny z karty nauczyciela przeznaczyć na opiekę w świetlicy nie mniej jednak jej zdaniem w dużej szkole takiej jak Mszczonów nie zda to do końca egzaminu.

Pani Kubiak odpowiedziała, że z tych dodatkowych godzin chciała utworzyć trzecia świetlice ponieważ te już dwie funkcjonujące są bardzo obciążone.
Pan Olczak – Dyrektor SP w Lutkówce przedstawił informacje o funkcjonujących zajęciach pozalekcyjnej w SP Lutkówka. Szczególna uwagę zwrócił na różnorodność zajęć sportowych nie tylko w ramach dodatkowych godzin szkolnych ale także w ramach UKS i OSiR, zwrócił też uwagę na osiągnięcia uczniów i to nie tylko w działalności sportowej ale również w konkursach przedmiotowych.
Pani Gołuch – Dyrektor SP we Wręczy przedstawiła informacje o funkcjonujących zajęciach pozalekcyjnej w SP we Wręczy informując, że w jej placówce nie ma zajęć pozalekcyjnych organu prowadzącego.  Z pozostałych godzin prowadzone są zajęcia wyrównawcze i zajęcia świetlicowe. Bardzo jest zadowolona z pracy pedagoga nie mniej jednak tych godzin jest zbyt mało, ponieważ Pani pedagog zajmuje się skrajnymi przypadkami. ( na 49 uczniów jest 29 opinii poradni) Sukcesy szkoły nie są może zbyt wielkie i spektakularne nie mniej jednak są, zainteresowanie dzieci jest głownie kołami artystycznymi. Bardzo wszystkim poleca przeczytanie na stronie internetowej szkoły „Wywiadu z Chopinem”  oraz prosi o sfinansowanie nagród w konkursie dot. Chopina.
Pani Popławska – Dyrektor SP w Piekarach przedstawiła informacje o funkcjonujących zajęciach pozalekcyjnej w SP w Piekarach informując, że te zajęcia ukierunkowane są na wspieranie uczniów z trudnościami oraz na rozwijanie umiejętności i zainteresowań uczniów. Zajęcia te prowadzone są pod kątem konkursów i olimpiad jak również są prowadzone zajęcia wyrównawcze. Największą popularnością cieszą się zajęcia sportowe i artystyczne co przekłada się na osiągnięcia uczniów np.I miejsce w przeglądzie jasełkowym. Są także osiągnięcia w konkursach przedmiotowym gdzie jeden uczeń zdobył X miejsce w ogólnopolskim konkursie przyrodniczym.
Pani Laskowska poinformowała, że z wypowiedzi dyrektorów wynika, że zajęcia te prowadzone są dobrze i zgodnie z zainteresowaniami uczniów.  Zaznaczyła także, że na początku roku dzieci chętnie się na zajęcia dodatkowe zapisują a w trakcie roku z różnych przyczyn rezygnują. Bardzo dobrze, że zajęcia te są monitorowane i modyfikowane. Cieszy się, że z zajęć tych korzysta dużo dzieci i na równi wykorzystywane są koła artystyczne jak i koła przedmiotowe.
Pani Sajak zwróciła uwagę na konieczność zmiany zapisu § 4 regulaminu wynagradzania dotyczącego dodatku motywacyjnego. Jej zdaniem ten zapis ogranicza dobre rozdysponowanie tego dodatku. Proponuje aby dodatek ten mógł być przydawany już na okres 3 miesięcy 
Pani Laskowska odpowiedziała, że komisja zajmie się tym tematem
Pani Zielińska odpowiedziała, że zapis ten był wprowadzony na wniosek związków zawodowych w związku z tym prosi o uzgodnienie proponowanej zmiany najpierw ze związkami zawodowymi
Pani Sajak odpowiedziała, że już na ten temat rozmawiała ze związkami zawodowymi, którzy oświadczyli, że nie widzą problemu aby takie zmiany wprowadzić.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 

