Protokół nr 31/10

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 28 czerwca 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Przygotowanie do akcji letniej 

2. Informacja na temat realizacji obowiązku szkolnego 

3. Sprawy różne
Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła Kierownika term Mszczonowskich o przedstawienie informacji na temat przygotowania do akcji letniej.

Kierownik Term Mszczonowskich  poinformował, że co roku prowadzona była akcja letnia na hali sportowej. W tym roku cała akcję przeniesiono na termy. W ubiegłym roku w czasie akcji letniej na hali było 40 dzieci. Wstęp dzieci na termy to 2 zł/h. Zajęcia w ramach akcji prowadzone są w dni od poniedziałku do piątku od 9,00 do 13,00. Akcja prowadzona będzie przez instruktorów OSiR.

Pani Laskowska poprosiła o przekazanie pisemnej informacji na temat organizowanej przez OSiR akcji letniej.

Kierownik term zobowiązał się do pilnego dostarczenia takiej informacji do biura rady.

Pan Osial zapytał się czy opłata 2 zł dotyczy wejściówki na dzień czy tez na godzinę.

Kierownik term odpowiedział, ze jest to opłata za 1 godzinę. 

Pani Laskowska jest zdania, że dla kilkoro dzieci z jednej rodziny jest to duży wydatek

Pani Siwiec zapytała się ile dzieci w ubiegłym roku skorzystało z akcji lato w mieście na termach.

Kierownik Term odpowiedział, że nie wie.

Pani Pływaczewska jest zdania, że akcja letnia powinna być dla dzieci np. dwa razy w tygodniu po dwie godziny darmowa.

Burmistrz Kurek jest zdania, że odpowiednia formą jest wejściówka 2 zł za godzinę 

Pani Pływaczewska jest zdania, że nic się nie stanie jak 2 razy w tygodniu przez dwie godziny dzieci z term korzystać mogłyby za darmo.

Burmistrz Kurek jest zdania, ze technicznie będzie to trudne do rozwiązania., proponuje ograniczyć akcję do dwóch godzin dziennie, dzieci powyżej 10 lat płacą 2 zł za godzinę a poniżej 10 lat wchodzą za darmo. Ewentualnie należy rozważyć w przypadku więcej niż jednego dziecka z rodziny pobieranie opłaty w wysokości 1 zł/h od każdego dziecka.

Pani Pływaczewska przedstawiła szczegółowy harmonogram akcji wakacyjnej prowadzonej przez MOK pod nazwą „lato w mieście 2010 z Mszczonowskim Ośrodkiem Kultury – Cudzie chwalicie – swego nie znacie”  Ponadto poinformowała, że dzieci z sekcji tańca sportowego w okresie wakacji przebywać będą na obozie w Bielsko Białej.  Szczegółowy harmonogram akcji stanowi załącznik do protokołu.
Pani Laskowska uważa, że bardzo dobrze, że dzieci z formacji tańca mają możliwość wyjechania na obóz, który będzie doskonałą okazją do podnoszenia swoich umiejętności. Jest to ważne tym bardziej, że dzieci te już mają bardzo dobre wyniki na turniejach ogólnopolskich. Ponadto poinformowała, że na terenie naszej gminy jest bardzo dużo zdolnych dzieci oraz w MOk są bardzo dobrzy instruktorzy.

Pani Zielińska poinformowała, że w ramach dotacji MOPS, komisji alkoholowej 94 dzieci z rodzin dysfunkcyjnych uczestniczyć będzie w obozach i koloniach. Wspomniała także, że w Szkole Podstawowej w Lutkówce 16 dzieci będzie uczęszczać w II połowie sierpnia na półkolonie. 
Burmistrz Kurek zapytał się dlaczego w innych szkołach nie organizuje się półkolonii.

Pani Zielińska odpowiedziała, że tylko z Lutkówki zgłoszono zapotrzebowanie.

Burmistrz Kurek proponuje z GKRPA wykupić karnety na termy dla dzieci z rodzin dysfunkcyjnych.

Pani Zielińska przedstawiła informację dotyczącą realizacji obowiązku nauki w roku szkolnym 2009/2010. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pani Laskowska proponuje aby uchwalone przez radę stypendia Burmistrza, dla dzieci szczególnie uzdolnionych wręczone zostały w ratuszu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 

