Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 18 września 2009r. 
Porządek posiedzenia:

1. Analiza wykonania budżetu gminy za I półrocze 2009r i w jednostkach podległych gminie.

2. Sprawy różne

Posiedzenia otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Krawczyk, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.  Następnie poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie informacji z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2009r.

Skarbnik Gminy przedstawiła informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2009r. zgodnie z załącznikiem do protokołu.

Pan Krawczyk zapytał się czy pisemnie wystąpiono do Firmy Europa Park o uregulowanie należności podatkowych.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że firma ta przekształciła się z cały czas prowadzone jest w tej sprawie postępowanie administracyjne

Pan Krawczyk    zapytał się jaka jest kwota zaległego podatku.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest to około 900 tys. zł Ponadto przedstawiła opinię RIO dotyczącą informacji z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2009r. Opinia stanowi załącznik do protokołu.
Pan Krawczyk zapytał się czy Firma powstała po Firmie Europa Park wystąpiła o umorzenie należności

Burmistrz Kurek poinformował, że cześć należności prawdopodobnie będzie trzeba umorzyć, ale tylko z tej części magazynów, które są puste. Wstępnie ustalono, że z tej części umorzone będzie 50% należności.

Pan Krawczyk zapytał się czy będzie to zgodne z ustawą o pomocy publicznej

Burmistrz Kurek odpowiedział, że tak. Ponadto poinformował, że pomimo udzielenia tej pomocy podatku z tej formy będzie i tak więcej niż w ubiegłym roku. Dodał także, że udało się pozyskać od marszałka środki na kanalizację i modernizację oczyszczalni ścieków. Pozostała cześć złożonych wniosków jest w ocenie. Prawdopodobnie na pewno otrzymamy środki na stadion w Osuchowie i wodociąg w Bobrowcach. Ma ponadto nadzieję, że na pozostałe zadania też uda się pozyskać środki zewnętrzne. Oceniając pierwsze półrocze uważa, że na razie realizacja budżetu nie przebiega źle, ma jednak obawy dotyczące Sparku dochodów z PIT i CIT w kolejnych kwartałach.

Pan Osial zapytał się czy ruszy remont trasy katowickiej

Burmistrz Kurek odpowiedział, że trwa jeszcze ścieżka odwoławcza od decyzji środowiskowej . Sprawa jest zablokowana poprzez odwołanie Stowarzyszenia EKO MAZOWSZE od decyzji SKO utrzymującej w mocy decyzję środowiskową.  Dodał, że rozstrzygnięty został przetarg na budowę przedszkola, zgłoszono dwie oferty, przetarg wygrała Firma ROSA BUD za kwotę około 2100 tys. zł

Pan Krawczyk zapytał się o przebieg prac na obwodnicy

Burmistrz Kurek odpowiedział, że prace przebiegają wyjątkowo dobrze. Na Jasik czas zamknięta będzie droga przez Zboiska po to aby szybko można było wykonać wiadukt.

Pani Laskowska zapytała się czy w perspektywie modernizacji trasy katowickiej jest możliwość zainstalowania ekranów przy osiedlu Józefpolska.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że jest to przewidziane w projekcie modernizacji trasy.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2009r.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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