Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 21 sierpnia 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się z wynikami działalności „Geotermii Mazowieckiej” za 2008 r. i I półrocze 2009 r.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Krawczyk, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana marka Balcera – Prezesa Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A o zapoznanie członków komisji z wynikami działalności „Geotermii Mazowieckiej” za 2008 r. i I półrocze 2009 r.

Pan Marek Balcer przedstawił sprawozdanie Zarządu z działalności „Geotermii Mazowieckiej” S.A za 2008r. oraz wynik za I półrocze 2009r. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że geotermia posiada zgodę na budowę zakładu geotermalnego w Skierniewicach i jest szansa na w miarę szybkie rozpoczęcie budowy tego zakładu. Dodał, że od 1 stycznia 2009r. wzrosła cena wody i ogrzewania w Mszczonowie o 3% w stosunku do poprzednich cen. Nie mniej jednak cena ta utrzymuje się na poziomie średnich cen krajowych. Przy braku ruchu cen gazu cena ogrzewania w najbliższym czasie nie powinna ulec zmianie. 

Pan Krawczyk zapytał się czy w 2008roku była zatwierdzana nowa taryfa cen przez URE

Pan Balcer odpowiedział, że przed podwyżką od 1 stycznia 2009r. poprzednia taryfa była zatwierdzana w 2007r.

Pan Wirowski w związku z otrzymaną informacją, że relacja cen ogrzewania geotermalnego i gazowego jest na tym samym poziomie zapytał się kiedy realnie relacja ta może ulec zmianie na korzyść ogrzewania geotermalnego.

Pan Balcer odpowiedział, że tak się musi stać ponieważ na cenę składa się cena gazu oraz amortyzacja, która się już kończy. Nie mniej jednak należy też brać pod uwagę fakt, że urządzenia wymagają modernizacji, ponadto przewidziane jest rozpoczęcie budowy drugiego stopnia schładzania wody, co będzie realizowane w 2010r.. Nie jest w stanie jednoznacznie obiecać, ze ceny ulegną zmniejszeniu ale przy braku podwyżki cen gazy nie powinny wzrosnąć.

Pan Krawczyk zapytał się jaka będzie kwota inwestycji dotyczącej drugiego stopnia schładzania i czy nie wpłynie ta inwestycja na wzrost cen.

Pan Balcer odpowiedział, że koszt inwestycji wyniesie około 1,5 mln zł i nie powinno to mieć wpływy na ceny.
Pan Wirowski zapytał się jak układa się współpraca pomiędzy geotermią a naszymi termami.
Pan Balcer odpowiedział, że współpraca ta przebiega bez uwag dodając, że w gestii term jest już też obsługa techniczna. W tym tez celu geotermia przekazała do term swoich wykwalifikowanych i przeszkolonych odpowiednio pracowników.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
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