Protokół Nr 27/09 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego 

odbytego w dniu 27 kwietnia 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący  Komisji Pan Jerzy Siniarski, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie  przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów.
Pan Siniarski zapytał się czy w zmianie tej ujęto także teren przy cmentarzu w Osuchowie

Pani Koszulińska odpowiedziała, że tak.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Pani Koszulińska poinformowała, że jeżeli chodzi o stan dróg powiatowych to powiat otrzymał dofinansowanie na trakt tarczyński, udział naszej gminy w tym zadaniu wyniesie około 2 mln zł. W ub.r. gmina dofinansowała w kwocie 200.000 zł modernizacje drogi Badowo Dańki – Osuchów. W tym roku będzie spisane porozumienie z DODP w sprawie modernizacji drogi Lutkówka-Osuchów. Jako gmina w tym roku złożyliśmy 4 wnioski o dofinansowanie Unije. Dwa wnioski dotyczące dróg na terenie gminy nie otrzymały dofinansowania.
Burmistrz Kurek poinformował, że wnioski o dofinansowanie składane były na dłuższe odcinki dróg.

Pani Koszulińska poinformowała, że aby ubiegać się o dofinansowanie to wartość zadania powinna wynosić ponad 1 mln zł. Na terenie miasta otrzymaliśmy 30% dofinansowanie na ul. Sienkiewicza oraz na ulice Poniatowskiego, Bagno, Boczna, Kościuszki po wybudowaniu w tym rejonie kanalizacji.

Pan Siniarski zapytał się co z planowana na ten rok modernizacją kawałka drogi Osuchów-Bobrowce

Burmistrz Kurek odpowiedział, że zadanie to jest w planie finansowym powiatu i będzie ono realizowane z budżetu powiatu.

Pani Siwiec zwróciła uwagę na bardzo zły stan drogi w Badowo Mściskach.

Burmistrz Kurek poinformował, że droga ta  będzie zaproponowana jako droga z przeznaczeniem na przejazdy techniczne przy budowie obwodnicy. Warunkiem przeznaczenia tej drogi na ten cel będzie konieczność wykonania tam utwardzenia. 

Pan Osiński zapytał się jak przedstawia się sprawa skrzyżowania w Chudolipiu.

Pani Koszulińska poinformowała, ze jest przygotowany protokół uzgodnień, który został przesłany do uzgodnień do DODP ale jeszcze nie powrócił z powrotem do gminy.
Pan Osiński zwraca uwagę na konieczność wykonania w tym roku powierzchniówek na drogach utwardzonych emulsją ponieważ w przeciwnym wypadku drogi te ulegną degradacji.

Burmistrz Kurek zdaje sobie sprawę z tej sytuacji ale gmina musi poczekać do czasu rozstrzygnięcia naboru  wniosków o dofinansowanie unijne.

Pan Chyła zgłasza potrzebę wykonania chodnika na ul. Kościelnej na odcinku od mostka do kościoła.

Burmistrz Kurek prosi Panią Koszulińską o zaplanowanie chodnika na tym kawałku.

Pan Siniarski prosi o informację na temat narady z sołtysami dotyczącej funduszu sołeckiego.

Burmistrz Kurek poinformował, że uchwalona została ustawa o funduszu sołeckim, którą chce skonsultować z sołtysami.

Pani Barbulant przedstawiła opinię RIO na temat sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2008r.
Pan Osial poruszył sprawę dzikiego wysypiska śmieci we Wręczy informując, że znaleziono dokumenty poświadczające kto dokonał wyrzucenia tych śmieci.

Burmistrz Kurek poinformował, że polecił Pani Sitek i Pani Barbulant kontrolę na targowisku osób handlujących pod kątem co robią ze swoimi odpadami z handlu.

Pan Osial poinformował, że zobowiązał Pana Banaszkiewicza do sprzątnięcia wszystkich śmieci we Wręczy. Śmieci te mają być uprzątnięte przez ZGKiM na koszt Pana Banaszkiewicza w terminie do 20 maja br. W celu uniknięcia takich sytuacji prosi o zasypanie dołów piachem lub ziemią.
Burmistrz Kurek odpowiedział, że jeżeli będzie zbędna ziemia to doły te będą zasypane, ewentualnie zastanawia się nad zamknieciem drogi dojazdowej do tych dołów ale pod warunkiem, że nie jest to droga dojazdowa do posesji. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                             Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata  Badowska                                                                                            Jerzy Siniarski

