Protokół Nr 30/09 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego 

odbytego w dniu 25 września 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący  Komisji Pan Jerzy Siniarski, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze;  tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy – Karta Nauczyciela; zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego oraz zasad określania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin  dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Mszczonów.
Burmistrz Kurek uważa, że ilość godzin dla poszczególnych stanowisk typu logopeda, pedagog itp.  powinna być jednakowa, dlatego też jest zdania, że powinno się to zmienić w uchwale.

Pani Zielińska proponuje takiej zmiany dokonać dopiero od nowego roku szkolnego 2010/2011

Opinia komisji dotycząca w/wym uchwały  pozytywna

Pani Koszulińska przedstawiła projekty następujących uchwał:

1.  w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Gąba, Michalin – opinia komisji pozytywna
2. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości w drodze bezprzetargowej. – opinia komisji pozytywna
3. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy  Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Badowo Dańki. – opinia komisji pozytywna
4. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Pniewy – opinia komisji pozytywna
5. w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości – opinia komisji pozytywna
Pani Jeznach przedstawiła projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wezwania do usunięcia naruszenia prawa złożonego przez Stowarzyszenie EKO MAZOWSZE  – opinia komisji pozytywna
Burmistrz Kozłowski przedstawił cześć opisową do informacji z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2009r.

Burmistrz Kurek poinformował członków komisji, że istnieje poważny problem z  ulokowaniem naszych odpadów komunalnych na wysypisku. Nasze wysypisko zgodnie z pozwoleniem przestanie działać z końcem tego roku a ani Grodzisk Mazowiecki ani Rawa Mazowiecka nie chcą przyjąć naszych odpadów.

Pan Siniarski zapytał się jak przedstawia się sprawa budowy wodociągu w Bobrowcach

Burmistrz Kurek poinformował, że ze wstępnych informacji wynika, że wodociąg Bobrowce i okolice otrzyma dofinansowanie unijne, po ogłoszeniu listy rankingowej ogłoszony będzie przetarg na wykonawstwo. Jeżeli chodzi o wodociąg w Lutkówce, wniosek ten jest po ocenie formalnej, czeka na punktacje i listę rankingową. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że podpisano umowę na budowę Traktu Tarczyńskiego.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata  Badowska                                                                                 Jerzy Siniarski

