Protokół Nr 31/09 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego 

odbytego w dniu 23 października 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący  Komisji Pan Jerzy Siniarski, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką na terenie gminy Mszczonów na 2010r – opinia komisji pozytywna przy 4 głosach za (Jerzy Siniarski, Andrzej Osiński, Wojciech Horbot, Renata Siwiec) i 1 głosie wstrzymującym się (Piotr Chyła)

Skarbnik Gminy przedstawiła następujące projekty uchwał:
1. w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości 
Pan Chyła jest zdania, że przyjmowanie maksymalnych stawek nie jest dobrym rozwiązaniem dla mieszkańców, którzy często skarżą się na takie postępowanie

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w przyszłym roku nasza gmina do budżetu państwa odprowadzi tzw „janosikowe” w kwocie prawie 72.000 zł oraz straci około 800.000 zł subwencji wyrównawczej. Stosowanie ulg w podatkach powoduje podwójna stratę dochodów raz z tytułu mniejszego wpływy podatków do naszego budżetu a drogi raz ulgi te są wliczane przy ustalaniu potencjalnych dochodów od których liczy się „janosikowe”.

Pan Wieszczycki jest zdania, że 3,5% podwyżka nie jest dużą podwyżką ale w przypadku pozycji od działalności gospodarczej jest to już dość duża kwota. Uważa, że w dobie kryzysu taka podwyżka nie powinna być.

Pan Osiński przypomniał, że gmina ubiega się o dofinansowanie unijne w ramach którego chce realizować inwestycje. Jeżeli chcemy to zrealizować to podatki powinny być utrzymane na wysokim poziomie. 

Burmistrz Kozłowski poinformował, że roczny wzrost podatku od nieruchomości od 1 m 2 powierzchni zajętej na prowadzenie działalności gospodarczej wynosi 70 gr. Na naszym terenie przyjmując, że średnio rzemieślnik pod działalność gospodarczą zajmuje 1000 m2 to wzrost podatku z tego tytułu wyniesie 700 zł rocznie.

Opinia komisji pozytywna przy 5 głosach za (Jerzy Siniarski, Andrzej Osiński, Wojciech Horbot, Renata Siwiec, Mariusz Wieszczycki) i 1 głosie wstrzymującym się ( Piotr Chyła)

2. w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych informując, że przedstawiona propozycja uchwały zakłada wzrost stawek o 3,5% w stosunku do obowiązujących.
Pan Wieszczycki poinformował, że spotkał się z głosami przenośników, że rejestrują swoje pojazdy w innych gminach gdzie stawki podatku od środków transportowych są niższe. 
Pani Skarbnik odpowiedziała, że nie ma większych problemów ze ściągalnością tego podatku za wyjątkiem jednej rodziny.

Pan Horbot jest zdania, że przynajmniej o 3,5% stawki te należy podnieść

Skarbnik Gminy jest zdania, że w tabeli pierwszej stawki te należy podnieść więcej 

Pan Wieszczycki zapytał się co proponuje Pani Skarbnik

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że proponuje w tym przypadku podwyżkę 25%

Pan Osiński proponuje w tabeli 1 połączyć przedział 1 i 2 ustalając stawkę 502 zł a w pozostałych przypadkach stawki ponieść o 10%

Burmistrz Kozłowski proponuje wszystkie stawki ponieść o 10%
Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego proponuje podwyższenie podatku od środków transportowych o 10% poza nielicznymi wyjątkami, gdzie taka podwyżka przekroczyłaby maksymalne stawki. Zdaniem komisji obecnie obowiązujące stawki podatku od środków transportowych były ustalone na poziomie znacznie niższym niż górne stawki wynikające z obwieszczenia Ministra Finansów. W wielu przypadkach stawki podatku były niższe o ponad 50%) 
3. w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej – Komisja jednogłośnie zawnioskowała o pozostawienie tych stawek na dotychczasowym poziomie. 
Pan Osiński zapytał się jak przedstawia się sprawa podatku  gruntowego.
Pani Skarbnik odpowiedziała, że ustalona cena skupu żyta dla celów podatkowych przez GUS wynosi 34,10/q co stanowi naturalna obniżkę podatku w 2010 roku.

Komisja jednogłośnie wnioskuje o ustalenie maksymalnej ceny żyta dla celów podatkowych. 

Pani Koszulińska przedstawiła projekty następujących uchwał:

1. w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Piekary, Budy Strzyże, Strzyże – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

2. w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości w trybie bezprzetargowym. – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

3. w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy  Mszczonów obejmującej fragment miejscowości Wręcza. – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Pan Wieszczycki zapytał się czy działające na naszym terenie żwirownie SA w stanie zabezpieczyć potrzeby budowy naszych obwodnic.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że na podstawie wyliczeń istniejące żwirownie nie są w stanie pokryć zapotrzebowania na żwir.

Pani Siwiec zapytała się kiedy rusza budowa traktu tarczyńskiego.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że budowa powinna ruszyć w ciągu najbliższych dni. W tym tez czasie odbędzie się spotkanie koordynacyjne na temat organizacji ruchu na tym odcinku.

Pan Horbot zapytał się czy podjęta została decyzja dotycząca karania mandatami wszystkich tirów stojących w mieście i na obrzeżach miasta. Policjanci przekazują ukaranym kierowcom informację, ze taką decyzję podjęła rada i Burmistrz.

Burmistrz Kozłowski nie słyszał o takiej decyzji.  

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata  Badowska                                                                                 Jerzy Siniarski

