Protokół nr 87/09

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 29 kwietnia 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem OSiR.

2. Sprawy różne.

Ad.1  W tym punkcie :

Pozytywnie zaopiniowano pismo Pani Gryglewskiej w sprawie wydzierżawienia części niecki basenowej z przeznaczeniem na prowadzenie aqua aerobiku. Propozycja czynszu 20 zł + VAT

Pozytywnie ustosunkowano się do propozycji ajenta barku dotyczącej uruchomienia barku letniego na trawie pod warunkiem uzupełniania trawy po likwidacji tego barku.

Pozytywnie ustosunkowano się do reklamy obiektu term na turnieju piłki nożnej na stadionie Legii w zamian za nieodpłatne przekazanie 50 biletów na termy.

Pan Szymański w kwestii wynajęcia siłowni Stowarzyszeniu „Herkules” poinformował, że według ostatnich ustaleń wynajmującym nie byłoby stowarzyszenie lecz prywatna firma. W związku z tym prawdopodobnie zajdzie konieczność przeprowadzenia przetargu na wynajem siłowni.

Ad.2 W tym punkcie:

Pani Sitek poinformowała, że rozstrzygnięciem nadzorczym Wojewody Mazowieckiego uchylona została uchwała Nr XXX/308/09 Rady Miejskiej w Mszczonowie w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu użytkowego w drodze bezprzetargowej dla Cechu Rzemiosła i Przedsiębiorczości.

Burmistrz Kurek proponuje wynajęcie tego lokalu na okres 3 lat a w międzyczasie ponowić próbę wynajęcia lokalu na okres 15 lat w drodze bezprzetargowej.
Komisja postanowiła na kolejne posiedzenie zaprosić Zarząd Cechu.

Burmistrz Kurek poinformował, że uczestniczył w spotkaniu w sprawie dróg wojewódzkich oraz kolei. Podczas tego spotkania zgłosił dwa wnioski jeden dotyczący uruchomienia przejazdu kolejowego na trasie Skierniewice – Pilawa, drugi zaś dotyczący uruchomienia w godzinach szczytu stacji w Szeligach i umożliwienia z tej stacji przejazdu do Warszawy. Ponadto ponownie powrócono do propozycji uruchomienia linii tramwajowej wzdłuż trasy katowickiej na trasie Okęcie- Mszczonów. 

Pan Koperski zgłosił pilną potrzebę wydania oświadczenia w sprawie poparcia działań PKL Keramzyt mających na celu utrzymanie miejsc pracy. Proponuje aby takie oświadczenie podjęte zostało na jutrzejszej sesji Rady Miejskiej.

Komisja jednogłośnie poparła inicjatywę Pana Koperskiego   dotyczącą wydania oświadczenia w sprawie poparcia działań PKL Keramzyt mających na celu utrzymanie miejsc pracy.
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała                                                                Przewodniczący Komisji
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