Protokół nr 91/09

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 27 maja 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności Miejskiej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej w okresie od 01.2004r. do 01.2009r włącznie 

2. Zaopiniowanie materiałów na sesję

3. Sprawy różne
Ad.1 Pan Senger przedstawił członkom komisji dokładne sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej w okresie od 01.2004r. do 01.2009r włącznie, celem zapoznania się ze sprawozdaniem. 

Ad.2 W tym punkcie Pani Sitek przedstawiła projekt  uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu użytkowego w drodze bezprzetargowej, który zaopiniowano pozytywnie.

Ad.3 Burmistrz Kurek poinformował, że Trybunał Konstytucyjny orzekł niezgodność z konstytucja zapisów uchwał w których ograniczono powierzchnie przekazy sklepów. Prosi Panią Koszulińska o pilne wyjaśnienie z panią mecenas w jaki sposób zmienić zapisy w naszej uchwale. Ponadto poinformował, że na spotkaniu z dyrektorami szkól uzgodnił, że remont starej części przedszkola odbędzie się w miesiącach maj-wrzesień 2010. W związku z tym klasy VI szkoły podstawowej przeniesione będą do gimnazjum zaś całe przedszkole do szkoły podstawowej do części znajdującej się przy stołówce.
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała                                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Marek Zientek

