Protokół nr 108/09

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 4 listopada 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy: 

1. Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem Term Mszczonowskich.

2. Zapoznanie się ze wstępnym projektem budżetu Gminy Mszczonów na 2010r.

3. Zaopiniowanie wysokości czynszów dzierżawnych gruntów na 2010 rok.

4. Zaopiniowanie pisma Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy w sprawie ustalenia wartości 1 m2 działek do III przetargu – zał. nr 2

5. Zaopiniowanie projektu planu zagospodarowania przestrzennego Gmiony Radziejowice.

6. Sprawy różne

Ad.1 Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem Term Mszczonowskich.

Pan Michał Szymański Dyrektor OSiR w Mszczonowie poinformował, że Stowarzyszenie Rodziców i Opiekunów Dzieci Niepełnosprawnych „Uśmiech Dziecka” w ramach zawartego porozumienia przekazało do OSiR trzy urządzenia Fitness.  W związku z tym jest propozycja ustalenia odpłatności za korzystanie z tych urządzeń w wysokości 2 zł/h plus cena wejściówki na basen.
Opinia komisji pozytywna.

Pan Szymański przekazał członkom komisji propozycje planu dochodów OSiR na 2010r. na najbliższym posiedzeniu komisji komisja rozpocznie dyskusje na temat cennika biletów wstępu na hale sportową oraz termy w oparciu o analizę cen biletów w ościennych basenach.

Ad.2 W tym punkcie Burmistrz Kozłowski zapoznał członków komisji ze wstępnym projektem budżetu Gminy Mszczonów na 2010r.. wnioskując aby przedłożony radzie projekt budżetu skierować na wszystkie posiedzenia komisji.
Komisja wnioskuje aby na najbliższe posiedzenie komisji zaprosić przedstawicieli UKS „Olimpijczyk” w kwestii złożenia sprawozdania z działalności tego klubu.

Pan Zientek zapytał się kiedy zakończone będą prace na stadionie w Osuchowie

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że prace te powinny być zakończone do 15.07.2010r.

Pan Koperski zapytał się czy remont GCI był złożony do jakiegoś programu unijnego

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że zadanie to jest zgłoszone do dofinansowania w ramach rewitalizacji a także z działań edukacyjnych.

Pan Koperski zapytał się co przewiduje się do zakupu w urzędzie w inwestycjach w ram ach komputeryzacji

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że planowany jest zakup komputera do serwerowni, drukarki, kopiarka itp. Ponadto poinformował, że do projektu budżetu złożono 22 wnioski sołectw na wykorzystanie funduszu sołeckiego.
Ad.3 Pani Koszulińska przedstawiła aktualne  wysokości czynszów dzierżawnych gruntów na 2009 rok.
Komisja proponuje podnieść dotychczasowe czynsze o 5%, a w czterech przypadkach gdzie jest możliwość wykupu gruntów przez dzierżawców komisja przy 4 głosach za(Marek Zientek, Wojciech Horbot,  Krzysztof Gołyński, Ryszard Stusiński) 2 głosach przeciw(Mirosław Wirowski, Andrzej Osiński) i 1 głosie wstrzymującym się  (Łukasz Koperski) proponuje podniesienie czynszu o 50%.
Ad.4 Burmistrz Kurek przedstawił pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy w sprawie ustalenia wartości 1 m2 działek do III przetargu zgodnie z zał. nr 2

Komisja proponuje dla działki 70/1, 71/1, 73/1 –wartość 1 m2  90 zł brutto, zaś dla działki 82/1 - wartość 1 m2  75 zł brutto
Ad.5 Pani Koszulińska przedstawiła do zaopiniowania projekt zmiany planu zagospodarowania przestrzennego gminy Radziejowice.

Komisja opiniuje projekt zmiany negatywnie i proponuje wystosować pismo do rady Gminy Radziejowice o opamiętanie się przy zmianach planu i nie narażanie mieszkańców na negatywny wpływ obwodnicy.   

Ad.6 W tym punkcie:
Pan Osiński zgłosił bardzo pilna potrzebę uruchomienia poczekalni PKS w Mszczonowie informując, że brak poczekalni wywołuje bardzo negatywne nastawienie mieszkańców z terenów wiejskich a zwłaszcza rodziców dzieci dojeżdżających do szkól średnich. 
Burmistrz Kurek polecił Pani Kaniewskiej zajęcie się w trybie pilnym tą sprawą i spowodowanie pilnego otwarcia poczekalni PKS w budynku Domu Strażaka. 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała                                                                Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Marek Zientek

