Protokół

z wspólnego posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 16 grudnia 2009r.

Obecni według załączonych list obecności – zał.Nr 1 i 2

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję w tym:

1) „plan gospodarki odpadami dla gminy Mszczonów na lata 2009-2012 z perspektywą do roku 2016 (aktualizacja – i )”

2) „program ochrony środowiska dla gminy Mszczonów na lata 2009-2012 z perspektywą do 2016r. (aktualizacja – i)”

3) „program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu miasta i gminy Mszczonów woj. Mazowieckie na lata 2009-2012 z uwzględnieniem perspektywy do 2032.

4) projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2010 r.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy Pan Marek Zientek, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję. 

Pani Anna Rodak z Firmy EKO=PROJEKT przedstawiła skrótowo plan gospodarki odpadami dla gminy Mszczonów na lata 2009-2012 z perspektywą do roku 2016
Pan Koperski zapytał się jakie uwagi zostały zgłoszone do tego planu w okresie wyłożenia do publicznego wglądu.

Pani Sitek odpowiedziała, że w wyznaczonym okresie (tj. od dnia 23 września 2009r do dnia 13 października 2009r.)  wniesione zostały uwagi przez Pana Witolda Kurdziel w dniu 13.10.2009r., Towarzystwo Przyjaciół Mszczonowa w dniu 13.10.2009 r. oraz Stowarzyszenie EKO MASZOWSZE w dniu 13.10.2009 r.

Uwagi i wnioski zawierały głównie sprzeciw dotyczący zmiany planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych na granicy gminy Mszczonów oraz Radziejowice. Sprzeciw obejmuje także lokalizację instalacji termicznego unieszkodliwiania odpadów i składowiska odpadów w tym niebezpiecznych  w mieście Mszczonów na działkach  obejmujących zmiany planu w uchwale nr XXXIV/334/09 Rady Miasta Mszczonowa z dnia 25 sierpnia 2009. 

1. Stwierdzenia, że opracowanie: Planu Gospodarki Odpadami zawiera zapisy, które mają się nijak do rzeczywistego stanu środowiska.

2. Zmianom w planie, które łamią obowiązujące zasady:

· zrównoważonego rozwoju,

· równego dostępu do środowiska przyrodniczego,

· przezorności,

· uspołecznienia,

· zanieczyszczający płaci,

· prewencji,

· skuteczności ekologicznej i efektywności ekonomicznej.

3.  Lokalizacja spalarni odpadów komunalnych i składowiska odpadów w tym odpadów niebezpiecznych jest niekorzystna ze względu na:


- niszczenie złóż kopalin,


- sąsiedztwo przemysłu spożywczego,


- zagrożenie dla wód termalnych i Term Mszczonowskich,


- zagrożenie zanieczyszczeniem dla strategicznych zasobów wód oligoceńskich,


- zagrożenie dla obszarów NATURA 2000.

Uwagi te zostały rozpatrzone Zarządzeniem Nr 54/09 Burmistrza Mszczonowa z dnia 02 listopada 2009 roku w sprawie rozpatrzenia uwag złożonych  w okresie udostępnienia społeczeństwu projektów dokumentów pn. „Plan gospodarki odpadami dla gminy Mszczonów na lata 2009-2012 z perspektywą do roku 2016(aktualizacja –I)” oraz „Program ochrony środowiska dla gminy Mszczonów na lata 2009-2012 z perspektywą do 2016r. (aktualizacja – I)” w celu zapewnienia udziału w ich uchwalaniu.

Zarządzenie Nr 54/09 stanowi załącznik do protokołu.

Pan Koperski prosi o dokładne omówienie tego fragmentu opracowania gdzie jest mowa o zakładzie unieszkodliwiania odpadów.

Pani Sitek przytoczyła zapisy planu gospodarki odpadami dla gminy Mszczonów na lata 2009-2012 z perspektywą do roku 2016 gdzie jest mowa  o zakładzie unieszkodliwiania odpadów. 

Pan Koperski nie zgadza się z zapisami zawartymi w planie gospodarki odpadami ponieważ są one nieprawdziwe ( nieprawdziwe są zapisy dotyczące planowanej budowy zakładu unieszkodliwiania odpadów  wspólnie z Gmina Żyrardów) takich planów nasza gmina na dzień dzisiejszy nie ma. Nasza gmina posiada odpowiedni teren na którym taki zakład może być zlokalizowany ale na dzień dzisiejszy nie wiadomo w jakiej formie, z kim i za ile i konkretnie w którym miejscu taki zakład ma być zlokalizowany. Proponuje aby był zapis, że nasza gmina jest otwarta w kierunku stworzenia centralnego systemu zbiórki i utylizacji odpadów i nic poza tym.
Pani Rodak poinformowała, że pierwotne zapisy były ogólne, ale Urząd Marszałkowski poprosił o skonkretyzowanie tych zapisów. Wykreślenie takiego zapisu spowoduje ponowne wyłożenie planu do zaopiniowania.

Pan Koperski jeszcze raz podkreślił, że obecny zapis jest nie zgodny z prawdą.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że z planu wojewódzkiego wynika, że taka instalacja ma powstać na wysypisku w Słabomierzu. 

Pani Rodak poinformowała, że zapisy planu są tylko projektami i w żaden sposób nie zobowiązują gminy do  pełnej realizacji tych zapisów.

Pan Koperski poinformował, że nie zagłosuje nad dokumentem, w którym są takie zapisy.

Burmistrz Kurek prosi o zmianę tego zapisu

Pani Sitek proponuje zdjąć z obrad sesji ten punkt, zmienić zapisy programu i przekazać dokument do ponownej analizy i ponownego uzgodnienia. 
Połączone komisje jednogłośnie opowiedziały się za zdjęciem tego punktu z porządku obrad. 

Pan Hubert Bobrowski przedstawił „program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu miasta i gminy Mszczonów woj. Mazowieckie na lata 2009-2012 z uwzględnieniem perspektywy do 2032
Burmistrz Kurek poinformował, że z chwilą uchwalenia takiego programu  i zebraniu chętnych na zmagazynowanie eternitu pojawia się szansa na otrzymanie dofinansowania zmiany pokryć dachowych.

Pan Koperski zapytał się czy w tym programie jest mowa o składowaniu eternitu.

Pan Bobrowski odpowiedział, że program ten również zawiera dane dotyczące składowiska. Jeżeli chodzi o eternit to w jego składzie jest ok. 10-12% czystego azbestu. Odpowiednio składowany w ziemi nie jest zagrożeniem ponieważ azbest to minerał. Szkodliwy jest tytko wtedy jeżeli pyli, azbest nie rozpuszcza się też w wodzie. W Polsce obecnie jest 27 składowisk, 15 z nich podanych było badaniom, które wykazały, że nie ma tam żadnej emisji włókien azbestu.
Pan Wirowski zapytał się do którego roku jest obowiązek rozbiórki dachów eternitowych.

Pan Bobrowski odpowiedział, że zgodnie z dyrektywami unijnymi obowiązek taki jest do 2032r. Plany zakładały, że do tego roku miało być zutylizowanych 7 mln ton eternitu a zutylizowano tylko 1 mln ton.

Burmistrz Kurek poinformował, że planowana na naszym terenie kwatera dla potrzeb naszej gminy starczy na bardzo długo.

Połączone komisje jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały  „program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu miasta i gminy Mszczonów woj. Mazowieckie na lata 2009-2012 z uwzględnieniem perspektywy do 2032
Pan Paweł Reszka przestawił zamierzenia reprezentowanej przez niego firmy w zakresie budowy na naszym terenie elektrowni, w która będzie zasilana odpadami i biomasą. Zakłada się w niej termiczne przetwarzanie odpadów.

Pan Zientek zapytał się ile odpadów przetwarzałaby ta elektrownia.

Pan Reszka odpowiedział, że instalacja ta może być zbudowana dla 100 tys. ton rocznie ale czym większa ilość odpadów tym opłacalność elektrowni jest lepsza.

Burmistrz Kurek jest zdania, że radni przed podjęciem jakiejkolwiek decyzji powinni obejrzeć istniejącą taką instalację. Ponadto firma musi przedstawić dodatkowe dokumenty zawierające takie dane jak:
- minimalna ilość odpadów

- opinie instytucji odpowiedzialnych za ekologię na temat tej instalacji

- dokumenty wstępne dotyczące zapewnienia pełnego finansowania inwestycji.

Pan Osiński zapytał się jakie paliwo będzie wykorzystane do tej elektrowni.
Pan Reszka odpowiedział, że będą to odpady oraz biomasa

Pan Zientek zapytał się  czy jeżeli chodzi o biomasę czy może to być wierzba czy też zrębki drewna.

Pan Reszka odpowiedział, że w grę wchodzi wszelka biomasa ze słomą włącznie.

Pan Osial zapytał się jaka powierzchni terenu pod inwestycję wchodzi w grę.

Pan Reszka odpowiedział, że 10 ha.

Burmistrz Kozłowski w kwestii projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2010r. poinformował, że projekt ten uzyskał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Pani Koszulińska przedstawiła wnioski do zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Mszczonów dotyczące terenów we Wręczy – opinia połączonych komisji negatywna przy  1 głosie wstrzymującym się (Pan Osial)

Pani Koszulińska przedstawiła następujące projekty uchwał:

1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Marków – Świnice. - opinia połączonych komisji pozytywna

2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Świnice, fragment miejscowości Czekaj, fragment miejscowości Lublinów oraz fragment miejscowości Długowizna. - opinia połączonych komisji pozytywna

3. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa. - opinia połączonych komisji pozytywna. Komisja proponuje ustalenie powierzchni sprzedażnej do 2.000m2 
4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów. - opinia połączonych komisji pozytywna
Pani Koszulińska przedstawiła pismo Wydziału Rozwoju Gospodarczego dot; umożliwienia Pani Barbary Gruchała-Węsierska wykupu dzierżawionej działki położonej we wsi Badowo Dańki. – opinia połączonych komisji pozytywna.

Burmistrz Kurek przedstawił pismo ZGKiM w sprawie zatwierdzenia nowych stawek rozliczenia świadczonych usług przez Oddział Oczyszczania Miasta – opinia połączonych komisji negatywna. 

Pan Osial zapytał się czy z chwilą przekształcenia terenu na budowlany podatek automatycznie liczy się jak za działki budowlane.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że podstawą do naliczenia podatku jest ewidencja gruntów a zmiany w ewidencji gruntów dokonuje się dopiero po podziale działek. Dopóki działki użytkowane są jako rolne to podatek jest rolny.

Pan Osial poinformował, że cześć mieszkańców Wręczy wycofała swoje wnioski o zmianę planu zagospodarowania przestrzennego ponieważ w dziale podatkowym tut. Urzędu poinformowano ich, że z chwilą zmiany przeznaczenia gruntów w planie będą płacić podatek z działek budowlanych.

Pan Osiński zapytał się czy zakupiona została druga solarka dla ZGKiM 

Burmistrz Kurek odpowiedział, że taką solarkę zakupiono.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                          Przewodniczący posiedzenia

Małgorzata Badowska                                                                     Marek Zientek

