PROTOKOŁ NR XLIV/10

z XLIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLIV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie poświęcona obchodom XX-lecia samorządu gminnego odbyła się w dniu 29 maja 2010 roku w sali kinowej Mszczonowskiego Ośrodka Kultury  w Mszczonowie i trwała  w godzinach od 15,00 do 17 ,00

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni : Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Mariusz Wieszczycki, Jadwiga Laskowska 
                        Ad.1 Otwarcia XLIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie poświęconej obchodom XX-lecia samorządu gminnego dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich uczestników obrad. Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. Następnie poprosił wszystkich o powstanie i odegranie hymnu państwowego. Po odegraniu hymnu państwowego poinformował, że porządek obrad dzisiejszej sesji  przedstawia się następująco: 
1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przemówienia okolicznościowe

3. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Mszczonowa.

4. Wręczenie tytułów „Zasłużony dla Miasta Mszczonowa” 

5. Wręczenie okolicznościowych statuetek    

6. Wolne wnioski i zapytania 
7. Występ dzieci i młodzieży z Mszczonowskiego  Ośrodka Kultury

8. Zakończenie obrad.
Ad.2 Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski poprosił duchowieństwo z terenu naszej gminy o zabranie głosu.

Ksiądz Proboszcz Sławomir Tulin poprosił o powstanie a następnie odmówił modlitwę w intencji samorządu gminnego.

Ksiądz Proboszcz Tadeusz Przybylski na wstępie swojego wystąpienia przytoczył słowa profesora Regulskiego z przed 20 lat „jutro obudzimy się w innej Polsce”, innej Polsce ale czy lepszej zależy to od ludzi. Zmieniła się struktura społeczna bo większy wpływ na tych co mają decydować  o wielu społecznych ludzkich sprawach mają konkretni ludzie – mieszkańcy poszczególnych miejscowości. Jego zdaniem na to co się w Polsce dzieje niewątpliwie wpływ mają ludzie. W naszym mszczonowskim samorządzie nie ma radnych z klucza partyjnego, tu dokonuje się wyboru konkretnych ludzi i jest to niewątpliwie wartość dodana tego samorządu. W Mszczonowie można wskazać na namacalne osiągnięcia tego samorządu. Na przestrzeni tych 20 lat tak wiele się zmieniło. Za to należy podziękować ludziom, którzy są społecznikami i są zaangażowani w swoją działalność. Dziękuje za to że przez te 20 lat, nie doświadczyliśmy jakiś wielkich przeszkód obiektywnych, takich sytuacji których doświadczają obecnie ludzie w wyniku powodzi. Trudno wyobrazić sobie sytuację tych ludzi. Życzy władzom samorządowym przede wszystkim żeby rząd za wiele nie obarczał samorządu. Aby  samorząd miał więcej możliwości i środków do rozwiązywania spraw tu na dole. Drugim jego życzeniem jest aby nie było tu ludzi złej woli a niestety w każdej społeczności są ludzie złej woli, którzy czasami kładą bariery aby dokuczyć innym. Życzy aby nasz samorząd i żaden inny w Polsce tego nie doświadczył. Na zakończenie wypowiedzi dziękuje serdecznie za liczne formy współpracy samorządu ze wspólnotami parafialnymi. Życzy aby praca samorządu wynagrodzona została życzliwością ludzką ale także przez samego Boga.
W dalszej kolejności przemówienie okolicznościowe wygłosił Burmistrz Mszczonowa Józef Grzegorz Kurek. Wystąpienie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Wojciech Szustakiewicz – Starosta Powiatu Żyrardowskiego podziękował za zaproszenie na dzisiejszą sesję. Cieszy go, że razem z samorządem Mszczonowa może obchodzić XX-lecie samorządu gminnego. On osobiście z samorządem związany jest od dawna. Potwierdza, że przez ten czas Mszczonów zmienił się diametralnie. Serce mu rośnie jak o Mszczonowie słyszy się same superlatywy. Dziękuje samorządowi Mszczonowa za to, że bardzo dobrze współpracuje z samorządem powiatowym. Za to, że jest   przykładem dla innych gmin powiatu. Burmistrz Kurek osobiście mobilizował powiat do remontu dróg powiatowych. Z jego inicjatywy rozpoczęto modernizacje traktu tarczyńskiego, za pieniądze DODP wykonano remont dróg w okolicach Osuchowa, Lutkówki i Strzyż. Łącznie za te środki wyremontowano około 5 km dróg powiatowych. Zrealizowano wspólny projekt odnowy Centrum Osuchowa. Samorząd Mszczonowa jako pierwszy wyszedł z inicjatywą restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie. Za to wszystko jeszcze raz serdecznie dziękuje. Na ręce Przewodniczącego Rady oraz Burmistrza Mszczonowa przekazał list gratulacyjny. List gratulacyjny stanowi załącznik do protokołu.
W dalszej części przemówienie okolicznościowe wygłosił Przewodniczący Rady Miejskiej Łukasz Koperski. Wystąpienie stanowi załącznik do protokołu.

Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Mszczonowa” wraz z charakterystyką osób proponowanych do nadania tytułu. 
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Mszczonowa”, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali:  Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osiński , Andrzej Osial, Mirosław Wirowski, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Marek Zientek, Jerzy Siniarski, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLIV/416/10 stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu nie brała udziału Radna Barbara Gryglewska.
Ad.4 Panowie Łukasz Koperski – Przewodniczący Rady Miejskiej, Mirosław Wirowski – Wiceprzewodniczący Rady  Miejskiej oraz Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Mszczonowa dokonali wręczenia Pani Barbarze Gryglewskiej oraz Panu Piotrowi Dymeckiemu aktów nadania oraz odznak „Zasłużony dla miasta Mszczonowa” 

Ad.5 Panowie Łukasz Koperski – Przewodniczący Rady Miejskiej, Mirosław Wirowski – Wiceprzewodniczący Rady  Miejskiej oraz Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Mszczonowa dokonali wręczenia okolicznościowych statuetek z okazji XX-lecia samorządu gminnego. Lista osób wyróżnionych okolicznościowymi statuetkami stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6 W tym punkcie głos zabrała Pani Barbara Gryglewska, która na wstępie swojej wypowiedzi podziękowała w swoim imieniu jak również w imieniu Pana Piotra Dymeckiego za wyróżnienie i nadanie im tytułów „Zasłużony dla miasta Mszczonowa”.  Następnie nie jako Radna Rady Miejskiej lecz jako mieszkanka Gminy Mszczonów wygłosiła krótkie wystąpienie. Wystąpienie Pani Barbary Gryglewskiej stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.7 W tym punkcie młodzież z Mszczonowskiego Ośrodka Kultury w Mszczonowie zaprezentowała trzydziestominutowy program artystyczny. 
Ad.8 Zakończenia XLIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski  dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach. 
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała                                                    Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                      Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2010-06-11
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