PROTOKOŁ NR XLVI/10

z XLVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLVI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 31 sierpnia 2010 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała  w godzinach od 9,20 do 12,37

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni : Mirosław Wirowski

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni ; Piotr Chyła

                        Ad.1 Otwarcia XLVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich uczestników obrad. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił o wycofanie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z Gminami: Nadarzyn, Radziejowice, Żabia Wola, Raszyn a w to miejsce wprowadzenie punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010 
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wycofania z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z Gminami: Nadarzyn, Radziejowice, Żabia Wola, Raszyn a w to miejsce wprowadzenie punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali:  Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Marek Zientek, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk 

Przewodniczący Koperski  poinformował, że porządek  obrad XLVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z XLV sesji Rady Miejskiej.

3. Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za 2009rok i I półrocze 2010r.

4. Sprawozdanie z działalności MOPS za 2009rok i I półrocze 2010r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia kandydatur do XI Edycji konkursu Nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego
6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ Zasłużony dla Miasta Mszczonowa”
7. Podjęcie uchwały w sprawie poparcia stanowiska zawartego w liście Zarządu Związku Gmin Śląska Opolskiego na temat konieczności nowelizacji ustawy – Prawo energetyczne.
8. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania i rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Mszczonów lub jej jednostkom
9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za pierwsze półrocze roku budżetowego
10. Podjęcie uchwał w sprawie zamiany nieruchomości. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.
12. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010.
13. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej

14. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

15. Wolne wnioski i zapytania 

16. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 13 radnych (Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk)

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XLV Sesji został sporządzony i był dostarczony radnym przed obradami sesji.  

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z XLV Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk
Ad.3 W tym punkcie Pani Agnieszka Kisiołek – Koordynator ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przedstawiła sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za 2009rok i I półrocze 2010r. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała działalność Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Przewodniczący  Koperski zapytał się czy kwota 80.000 zł zostanie w pełni wykorzystana.

Pani Kisiołek odpowiedziała, że sprawozdanie za I półrocze nie obejmuje akcji letniej. Wszystkie środki będące w dyspozycji komisji zostaną do końca roku wykorzystane.

Radna Laskowska poinformowała, że  dzięki pomocy finansowej komisji bardzo dużo dzieci może skorzystać z koloni i zimowisk. Przy komisji działa świetlica środowiskowa gdzie dzieci mają zapewnione wyżywienie i pomoc w odrabianiu lekcji. Uważa, że bardzo pozytywnym zjawiskiem jest również to, że osoby uzależnione same zgłaszają się do komisji i wychodzą z alkoholizmu.  
Ad.4 W tym punkcie Barbara Ciszewska – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie przedstawiła sprawozdanie z działalności MOPS za 2009rok i I półrocze 2010r. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej bardzo wysoko oceniła działalność MOPS oraz osobiste zaangażowanie w pracę Pani Ciszewskiej za co w imieniu komisji serdecznie dziękuje.  
Przewodniczący Koperski zapytał się czy akcja pomocy dla powodzian jest nadal prowadzona.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że MOPS cały czas przyjmuje środki finansowe z przeznaczeniem na pomoc dla powodzian i sukcesywnie przekazuje je na rzecz Gminy Słubice. Nie prowadzi jednak zbiórki rzeczowej. Mieszkańcy już nie chcą udzielać takiej pomocy ponieważ praktycznie kto miał takiej pomocy udzielić to już to zrobił.

Przewodniczący Koperski dziękuje wszystkim pracownikom MOPS oraz wszystkim ludziom dobrej woli za udzielona pomoc dla poszkodowanych w wyniku powodzi. Dziękuje także za wszelką pomoc na rzecz osób potrzebujących zwłaszcza dzieci.

Radny Krawczyk zapytał się jaki procent środków z własnego budżetu wydajemy na pomoc społeczną.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że przygotuje na piśmie odpowiedź i przekaże ją Radnemu Krawczykowi.

Burmistrz Kurek jest zdania, że nasz Mszczonowski MOPS naprawdę ma co robić.   Wszystkie niewygodne funkcje w KRUS i ZUS przejął MOPS. Zmierza to do tego aby w przyszłości w zamian za zwiększony udział w podatkach gmina z własnego budżetu świadczyła wszystkie zadania opieki społecznej. Osób roszczeniowych na naszym terenie sukcesywnie przybywa i to próbujemy zmieniać. Stworzono prace społecznie użyteczne z których korzysta spora grupa osób. Prace te stworzono po to aby zamiast zasiłku taka osoba mogła zapracować sobie środki do życia. W zamyśle jest stworzenie spółdzielni socjalnej i myśli, że część prac wykonywanych przez ZGKiM taka spółdzielnia mogłaby robić. Stworzenie takiej spółdzielni wymaga dużego zaangażowania ze strony urzędu, MOPS i ZGKiM. Jest bardzo wdzięczny pracownikom MOPS za pracę. Pomimo tak dużej ilości wydawanych decyzji odsetek odwołań jest naprawdę niski. Podziękował dyrektorom szkół za bardzo dobrą współpracę z MOPS w zakresie dożywiania dzieci. Zadania MOPS wykonywane są na dobrym poziomie. Z własnego budżetu wydajemy sporo środków, pokrywamy część zasiłków celowych, całkowicie finansujemy obsługę osób starszych. Dopłacamy także do pensji pracowników MOPS. 
Ad.5 Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zgłoszenia kandydatur do XI Edycji konkursu Nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego wraz z uzasadnieniem.

Radna Gryglewska podziękowała za zaufanie jakim obdarzono ją i Pana Piotra Dymeckiego.

Przewodniczący Koperski poinformował, że zgłoszenie do tego konkursu jest kontynuacją podziękowań Pani Barbarze Gryglewskiej oraz Panu Piotrowi Dymeckiemu za ogrom pracy i zaangażowanie w tworzeniu Mszczonowskiej Izby Pamięci. 

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zgłoszenia kandydatur do XI Edycji konkursu Nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za podjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLVI/431/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.6 Przewodniczący Koperski odczytał uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie nadania tytułu „ Zasłużony dla Miasta Mszczonowa”. oraz treść uchwały w sprawie nadania tytułu „ Zasłużony dla Miasta Mszczonowa”, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za(Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk) oraz 1 głosie wstrzymującym się (Ryszard Stusiński) W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Uchwała Nr XLVI/432/10 stanowi załącznik do protokołu.
Radny Stusiński podziękował serdecznie za uhonorowanie go tym tytułem. Jako nauczyciel zawsze pracował społecznie na niwie sportowej. Nadal będzie czynny sportowo tak długo jak pozwoli mu na to zdrowie. To wyróżnienie jeszcze bardziej motywuje go do dalszej pracy na rzecz jego ukojonego miasta Mszczonów.
Ad.7 Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie poparcia stanowiska zawartego w liście Zarządu Związku Gmin Śląska Opolskiego na temat konieczności nowelizacji ustawy – Prawo energetyczne wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie poparcia stanowiska zawartego w liście Zarządu Związku Gmin Śląska Opolskiego na temat konieczności nowelizacji ustawy – Prawo energetyczne, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za podjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLVI/433/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.8 Pani Skarbnik przedstawiła treść uchwały w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania i rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Mszczonów lub jej jednostkom wraz z uzasadnieniem
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania i rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Mszczonów lub jej jednostkom, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za podjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLVI/434/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.9 Skarbnik Gminy przedstawiła treść uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za pierwsze półrocze roku budżetowego wraz z uzasadnieniem
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego uznała, że uchwała ta dostosowana została do nowych przepisów ustawy o finansach publicznych i zaopiniowała ją pozytywnie.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie  uchwałę w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za pierwsze półrocze roku budżetowego, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za podjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLVI/435/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.10 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

-  zamiany nieruchomości(dot. wsi Lindów) wraz z uzasadnienie

- zamiany nieruchomości (dot. zamiany z p. Iżyckim) wraz z uzasadnieniem. 
Radny Siniarski poinformował, że  Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała oba projekty uchwał.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości (dot. wsi Lindów), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych . Za podjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLVI/436/10 stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości(dot. zamiany z p.Iżyckim), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za podjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLVI/437/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.11 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Koperski zapytał się co z działką nr 323/4

Pani Koszulińska odpowiedziała, że nadal będzie ona własnością Gminy Mszczonów.

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy szczegółowo omówiła projekt uchwały i opowiedziała się za zbyciem tej działki ale bez ustanowienia służebności dojazdu do tej działki.

Pani Koszulińska poinformowała, że działka ta zostanie zbyta w drodze przetargu ograniczonego po to aby nie było konieczności zapewnienia służebności dojazdu.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 13 radnych. Za podjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek, Barbara Gryglewska, Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLVI/438/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.12 Skarbnik Gminy przedstawiła uchwałę zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010 wraz z uzasadnieniem.
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały uznając, że przedstawione zmiany w budżecie są konieczne.

Przewodniczący Koperski zapytał się na co przeznaczone będą środki dot. odnowy centrum wsi Piekary

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w planach na tę kadencję nie było inwestycji dotyczącej odnowy centrum wsi Piekary. W związku z tym, że Marszałek Województwa Mazowieckiego podjął decyzję o uruchomieniu w tym działaniu wszystkich środków rada podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu odnowy wsi Piekary. Zaplanowana w budżecie kwota dotyczy opracowania dokumentacji kosztorysowo-projektowej. Rozpoczęcie realizacji projektów dotyczących odnów miejscowości nastąpi w 2011 roku pod warunkiem uzyskania dofinansowania z PROW.
Przewodniczący Koperski zapytał się o jakie 2 etaty chodzi w zwiększeniu zatrudnienia w urzędzie.
Skarbnik Gminy odpowiedziała, że jedna osoba została zatrudniona w Wydziale Or a druga osoba będzie od października zatrudniona w podatkach.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy w dziale podatkowym nastąpi zwieszenie zatrudnienia.

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że w okresie przejściowym w wydziale podatkowym było jeszcze ½ etatu.

Przewodniczący Koperski zapytał się czego dotyczy remont stadionu

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że poprawione zostaną podpory na stadionie w Mszczonowie.

Przewodniczący Koperski zapytał się o jakie przychody chodzi w ZGKiM

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że chodzi tu o przychody z usług ZGKiM.

Radny Horbot zapytał się o co chodzi z instalacją w rynnach ratusza i o jakie roboty chodzi w inwestycji modernizacji przedszkola.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że jeżeli chodzi o ratusz to jest potrzeba zainstalowania instalacji podgrzewającej w rynnach i spustach, natomiast na przedszkolu były prowadzone roboty uzupełniające typu powiększenie terenu przedszkola, wymiana wszystkich drzwi wewnętrznych itp.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie  uchwałę zmieniającą Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych .Za podjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Marek Zientek,  Krzysztof Gołyński, Renata Siwiec, Jerzy Siniarski, Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk. Uchwała Nr XLVI/439/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.13 W tym punkcie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Radny Krzysztof Krawczyk poinformował, że od ostatniej sesji Komisja Rewizyjna odbyła dwa posiedzenia. Na pierwszym posiedzeniu komisja zapoznała się z wynikami Spółki „Geotermia Mazowiecka” SA za 2009 i I półrocze 2010r. Komisja pozytywnie oceniła działalność spółki. Na drugim posiedzeniu komisja dokonała kontroli wpływów i wydatków w przedszkolu Miejskim. Tu też komisja pozytywnie oceniła działalność Przedszkola Miejskiego.
Ad.14 W tym punkcie Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że:
1. We wtorek odbędzie spotkanie z Wójtami Gmin Nadarzyn i Raszyn. Podczas tego spotkania ustalone zostanie kto będzie liderem w sprawie uruchomienia WKD. Na sesji wrześniowej podjęta zostanie uchwała w tej sprawie.

2. Do końca tego tygodnia wykonawca przekaże do DODP wszystkie niezbędne dokumenty potrzebne do uzyskania pozwolenia na użytkowanie obwodnicy.

3. We wrześniu zakończony zostanie Trakt Tarczyński. Na terenie Gminy Żabia Wola wykonano już wszystkie warstwy bitumiczne i obecnie trwa ułożenie krawężnika.

4. W najbliższym czasie planuje spotkanie z Wójtem Gminy Tarczyn w sprawie uruchomienia połączenia komunikacyjnego z Tarczynem.

5. We wrześniu wejdzie wykonawca na roboty na trasie katowickiej.

6. Odbyto spotkanie z Firmą Netia w sprawie instalacji dodatkowego nadajnika dla terenów nieobjętych sygnałem. Firma Netia obiecała, że zadanie to zrealizuje w przyszłym roku. 

7. Postępują prace nad projektem dot. e-administracji. W związku z tym zachodzi potrzeba pozyskania środków na większą liczbę kursów komputerowych.

8. Do rozstrzygnięcia pozostały trzy przetargi: pierwszy dotyczy remontu łazienek w hali sportowej, drugi budowy chodników i nawierzchni na ul. Sienkiewicza. W trzecim przypadku będą prowadzone negocjacje z firmą, która dokonywała instalacji na termach na temat montażu wanny z hydromasażem. Jest to spowodowane tym, że pomimo dwukrotnego ogłoszenia przetarg unie było ofert na montaż takiej wanny.
9. Pozostałe inwestycje na które rozstrzygnięto przetargi są w trakcie realizacji.

10. O dwa tygodnie przesunie się termin uruchomienia przedszkola z uwagi na brak odbioru. Formalności związane z odbiorem trwają i w tym czasie w szkole podstawowej uruchomione zostaną dwa oddziały przedszkolne. 
Ad.15 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę na nieświecącą  od dłuższego czasu literę w napisie Termy.
Pan Frentzel – Kierownik OSiR poinformował, że z tą literą są od dłuższego czasu problemy. 

Przewodniczący Koperski gorąco przywitał Pana Andrzeja Zawistowskiego – Dyrektora Centralnego Ośrodka Szkoleniowego ZUS w Osuchowie  wraz z małżonką. W związku z przejściem Pana Zawistowskiego na emeryturę w imieniu Burmistrza Mszczonowa oraz Radnych Rady Miejskiej w Mszczonowie złożył Panu  Zawistowskiemu serdeczne podziękowanie za współpracę z samorządem Mszczonowa. Treść podziękowania stanowi załącznik do protokołu. 

Pan Zawistowski poinformował, że on tylko wykonywał swoją pracę i w związku z tym nie wie czy zasługuje na takie wyróżnienie.

Radny Zientek dziękuje Panu Zawistowskiemu na wszystkie lata współpracy

Burmistrz Kurek dziękuje za perfekcyjnie prowadzony park, który jest wzorem do naśladowania dla innych. Jest to naprawdę wielkie dzieło, takiego pięknego parku jak w Osuchowie nie ma nigdzie. Dobrze byłoby aby następcy Pana Zawistowskiego kontynuowali jego dzieło.

Pan Zawistowski wspomniał, że w latach czterdziestych był na koloni w Osuchowie. Widział jak ten park i pałac wyglądał za czasów jego największego rozkwitu. Potem dane mu było kierować tym parkiem i pałacem. Kiedy przejął park i pałac ZUS, w przeciągu 10 lat doprowadził go do używalności. To dzięki ZUS i jego środkom ten park i pałac świetnie wygląda. Jest szczęśliwy, że przyszło mu pracować z takimi ludźmi jak Burmistrz, Przewodniczący Rady i radni. Na każdy sygnał ze strony samorządu Mszczonowa starał się szybko reagować. Zawsze pozostanie mu w pamięci Mszczonów i Osuchów.
Radna Gryglewska poinformowała, że w czasie jej dyżuru w miesiącu sierpniu w Izbie Pamięci, Izbę tę odwiedziło bardzo dużo osób z różnych stron kraju. Osoby te zwracały uwagę na brak puszki do zbiórki pieniędzy na rozwój tej Izby. W związku z tym ma pytanie czy ustawienie takiej puszki jest możliwe. Ponadto osoby te prosili ją aby przekazała na ręce Burmistrza i Rady Miejskiej wyrazy głębokiego uznania za to, że miasto Mszczonów tak szybko zmieniło diametralnie swoje oblicze.
Burmistrz Kurek poinformował, że jeżeli będzie wystąpienie na piśmie o ustawienie puszki to nie widzi problemu aby taka puszka została w Izbie Pamięci ustawiona. W piśmie tym należy tylko zaznaczyć na co te środki zostaną przeznaczone. Wspomniał, że na razie nie zastanawiano się nad wprowadzeniem biletów do tej Izby, ponieważ wiązało to by się z wieloma operacjami finansowymi. Jeżeli w przyszłości uruchomiony zostanie obiekt w budynku Maklakiewicza to wówczas powrócimy do rozważań na temat wprowadzenia biletów wstępu do Izby Pamięci. 

Radna Gryglewska poinformowała, że podczas imprezy w Sieradzu zorganizowano imprezę plenerową – przegląd piosenki żołnierskiej. Była to przepiękna impreza i zastanawia się czy w Mszczonowie nie można takiego przeglądu zorganizować w przyszłości.

Burmistrz Kurek nie widzi przeszkód aby na przyszłe obchody rocznicowe zorganizować taki przegląd.

Przewodniczący Koperski zapytał się w którym momencie w dniu 10 września będą wręczone tytuły „Zasłużony dla Miasta Mszczonowa” 

Burmistrz Kurek odpowiedział, że po przemówieniach.

Radna Gryglewska poinformowała, że podczas tych uroczystości do wręczenia jest jeszcze kilka Ziemowitów. Proponuje ponadto aby przy pomniku poległych wykonać również tabliczki upamiętniające poległych na wszystkich frontach.

Radny Wieszczycki zwracając się do Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie zapytał się czy policja prowadzi czynności w sprawie kradzieży transformatorów.

Komendant Stokwisz odpowiedział, że na terenie tej gminy łącznie zginęło 13 transformatorów. Kradzieże te są bolączką wszystkich ościennych powiatów. Mszczonów jest jedyną jednostką, która zatrzymała w Nosach Poniatkach sprawców na gorącym uczynku.
Radny Wieszczycki zapytał się czy w takim przypadku sprawdzane są punkty złomu.
Komendant Stokwisz odpowiedział, że punkty złomu sprawdzane są na bieżąco ale transformatory te nie trafiają do punktów złomu.

Radny Osiński poinformował, że z niedzieli na poniedziałek miało miejsce włamanie do księdza w Lutkówce.

Burmistrz Kurek apeluje do wszystkich aby w przypadku zaniku prądu natychmiast powiadamiać policje.  Niestety proceder kradzieży transformatorów powoduje ogromne straty społeczne. Poinformował także, że na tym terenie pojawiła się wyspecjalizowana grupa, która przez drzwi antywłamaniowe wchodzi do domów.

Komendant Stokwisz poinformował, że zatrzymana na gorącym uczynku kradzieży transformatora grupa pochodziła z terenu Sochaczewa. Ponadto poinformował, że organizowane imprezy w dniu 10 i 12 września będą zabezpieczone przez policję.
Ad.16 Zakończenia obrad XLVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała                                                    Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                      Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2010-09-14
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