PROTOKOŁ NR XLVII/10

z XLVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLVII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 5 października 2010 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała  w godzinach od 9,20 do 13,10

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni : Krzysztof Gołyński

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni ; Mariusz Wieszczycki

                        Ad.1 Otwarcia XLVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich uczestników obrad. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Burmistrz Kozłowski poprosił o wycofanie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej gminy Mszczonów a w to miejsce wprowadzenie punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010 
Przewodniczący Koperski w zawiązku z otwarciem w Mszczonowie sklepu z tzw „dopalaczami” oraz akcją ogólnokrajowa dotyczącą walki z tym zjawiskiem proponuje wprowadzenie do porządku obrad zaraz po punkcie dotyczącym przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w Mszczonowie wyrażającego sprzeciw wobec dopuszczenia do obrotu środków zwanych „dopalaczami”.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wycofania z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej gminy Mszczonów a w to miejsce wprowadzenie punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali:  Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski

Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w Mszczonowie wyrażającego sprzeciw wobec dopuszczenia do obrotu środków zwanych „dopalaczami”, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali:  Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski

Przewodniczący Koperski  poinformował, że porządek  obrad XLVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z XLVI sesji Rady Miejskiej.
3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w Mszczonowie wyrażającego sprzeciw wobec dopuszczenia do obrotu środków zwanych „dopalaczami”.
4. Ocena działalności sportu na terenie miasta i gminy Mszczonów.
5. Ocena działalności Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie.

6. Informacja z wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2010 roku oraz w placówkach podległych Gminie Mszczonów.

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych.

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010 

10. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z Gminami: Nadarzyn, Radziejowice, Żabia Wola, Raszyn,
13. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej

14. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

15. Wolne wnioski i zapytania 

16. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 12 radnych (Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski)

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XLVI Sesji został sporządzony i był dostarczony radnym przed obradami sesji.  

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z XLVI Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski

Ad.3 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w Mszczonowie wyrażającego sprzeciw wobec dopuszczenia do obrotu środków zwanych „dopalaczami”.
Przewodniczący Koperski poinformował, że doniesienia medialne wskazują na to, że substancje zwane dopalaczami są substancjami niszczącymi organizm ludzki i niestety są też legalnie dopuszczone do obrotu jako substancje kolekcjonerskie. Radni Rady Miejskiej w Mszczonowie postanowili kategorycznie przeciwstawić się handlowi tymi substancjami. Radni chcą apelować do:

1.  rodziców i opiekunów o szczególny nadzór nad dziećmi w tym względzie oraz o zwiększoną czujność i kontrolę zachowania dzieci i uczniów,

2. do Policji  o stały monitoring miejsc sprzedaży 
3. do osób chcących wynająć lokale użytkowe na działalność handlową 
w zakresie sprzedaży „dopalaczy” na terenie miasta i Gminy Mszczonów o niewynajmowanie tychże lokali z przeznaczeniem na sprzedaż tzw. „dopalaczy”.

4. do właściciela posesji lokalu w którym otwarto sklep z „dopalaczami” o rozwiązanie umowy najmu lokalu.
On jako przedstawiciel Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa Publicznego zaraz po otwarciu sklepu z tymi substancjami w Mszczonowie podczas posiedzenia tej komisji apelował o pomoc w zakresie zaprzestania tego procederu. Pomimo, że sklep ten został zamknięty to handel tymi substancjami nadal się odbywa. Są podane telefony gdzie wykonując na te numery telefon można uzyskać informacje gdzie te substancje można nabyć. Odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w Mszczonowie wyrażającego sprzeciw wobec dopuszczenia do obrotu środków zwanych „dopalaczami”. Oświadczenie  Rady Miejskiej w Mszczonowie  w sprawie sprzeciwu wobec dopuszczenia do obrotu środków zwanych „dopalaczami” oraz apel w sprawie dopalaczy skierowany do rodziców.

Wiceprzewodniczący Wirowski uważa, że ta uchwała podjęta zostanie w odpowiedniej chwili, jest zdania, że wszyscy razem musimy ten proceder napiętnować i zniszczyć go w zarodku. Apeluje do klubów sportowych aby też przyłączyli się do wspólnej walki i apelowali do młodzieży o nie kupowanie i nie zażywanie tych substancji. 

Radny Osiński przypomniał, że to zjawisko w Polsce znane jest od 1,5 roku a teraz dopiero problem ten zaistniał w Mszczonowie. Proponuje odczytać Oświadczenia Rady i apel w kościołach, ponieważ trafi to do  dużej grupy odbiorców. Jego zdaniem jeżeli nie będzie sklepu to trudniej będzie dostać ten towar. 

Burmistrz Kurek poinformował, że liberalizacja prawa dotycząca swobody działalności gospodarczej spowodowała to, że osoba handlująca w Mszczonowie tymi substancjami posiada wpis do działalności gospodarczej wydany w Skarżysku Kamienna, w Mszczonowie  ta osoba tylko wynajmuje lokal pod sklep. Jego zdaniem wszystkie samorządy dokonujące wpisu do działalności gospodarczej powinni dociekać co w sklepach będzie sprzedawane. Sprawa handlu „dopalaczami” toczy się nie od dziś. Wszystkie instytucje odpowiedzialne za ten stan  wiedzą o tym od 1,5 roku. Uważa, że dawno temu rząd powinien zablokować obrót tymi substancjami. Tego typu wyroby jego zdaniem powinny być koncesjonowane przez Ministerstwo Zdrowia i przez to ministerstwo przebadane. Chce kategorycznie zaprzeczyć doniesieniom, że w ten proceder zamieszani są nasi mieszkańcy. Dziękuje radzie za podjęcie takiej inicjatywy. Na pewno w Mszczonowie takie rzeczy z inicjatywy Burmistrza i radnych nie będą miały miejsca.
Komendant Puszcz poinformował, że sklep w Mszczonowie został zamknięty w sobotę. Przeprowadzona została kontrola tego sklepu przez Inspekcję Sanitarną w Żyrardowie, sklep został przez inspekcję opieczętowany a dodatkowo też opieczętowany został przez Komisariat Policji. Sprzedaż tego typu środków została zakazana pod groźbą kary, gdyby ktoś próbował handlować tymi substancjami należy to zgłosić na Policję.

Przewodniczący Koperski prosi o fizyczny bezpośredni monitoring tego miejsca i legitymowanie osób znajdujących się w pobliżu tego sklepu.

Radny Osiński zapytał się czy obrót tymi środkami w Internecie jest dozwolony.

Komendant Puszcz odpowiedział, że wydana decyzja dotyczy sklepów. Internet jest kopalnią wszelkiego zła i będzie on pod stałym monitoringiem. Zamieszczone na sklepie numery telefonów zostały przekazane do Wydziału Operacyjnego w Żyrardowie.

Przewodniczący Koperski poinformował, że w Żyrardowie problem ten występuję od pewnego czasu, w Mszczonowie jest to nowy temat. Zanikm Premier RP podjął decyzję w tej sprawie zarówno Burmistrz jak i radni już wcześniej prosili o interwencję w tej sprawie. Prosi o legitymowanie każdego, kto przychodzi w to miejsce.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie uchwałę  w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w Mszczonowie wyrażającego sprzeciw wobec dopuszczenia do obrotu środków zwanych „dopalaczami”, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XLVII/440/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.4 Ocena działalności sportu na terenie miasta i gminy Mszczonów.
Pani Grażyna Korzonkowska – Prezes KS „Mszczonowianka” przedstawiła sprawozdanie z działalności KS „Mszczonowianka” w sezonie 2009/2010, które stanowi załącznik do protokołu.

Pan Jerzy Penczonek – Prezes LKS „Osuchów” przedstawił sprawozdanie z działalności LKS „Osuchów”, które stanowi załącznik do protokołu.

Pan Bogusław Kierzkowski – przedstawiciel LKS „Osuchów” poinformował, że w sekcji lekkoatletycznej trenuje 12 zawodników, trenerem jest p.Zdunek. Szczegółowe sprawozdanie zostanie dostarczone w formie pisemnej w terminie późniejszym. Sekcja ta trenuje 5 razy w tygodniu i osiąga dojść poważne sukcesy tj. 2 tytuły   V-ce Mistrza Mazowsza, trzy pierwsze oraz I i II miejsce na zwodach powiatowych. W dniu 16 października odbędą się mistrzostwa LZS w biegach przełajowych oraz bieg tzw. „Mila Osuchowska” Największym problemem tej sesji jest problem dojazdu dzieci na treningi. 
Pan Marcin Melon – Vice Prezes UKS Olimpijczyk 2008 przedstawił sprawozdanie z działalności sekcji sportowych UKS „Olimpijczyk 2008” za rok 2009, które stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że klub boryka się z problemami finansowymi, przyznane środki w ramach ogłoszonego konkursu nie pozwalają wystartować w rozgrywkach ligowych, nie mówiąc już o zakupie strojów itp. UKS posiada dwie bardzo dobre zawodniczki w sekcji siatkówki, które z powodzeniem mogłyby grać w klubach seniorskich ale niestety są problemy ze znalezieniem dla nich klubu.
Pan Kierzkowski zwrócił uwagę na wspaniałą pracę trenera Stanisława Zdunka. Pan Zdunek ma wspaniały kontakt z dziećmi i rodzicami. Wnioskuje o przyznanie Panu Zdunkowi etatu związanego z organizacją imprez sportowych na obiekcie w Osuchowie. 
Pan Marek Sawicki – trener sekcji hokeja na trawie w UKS Lutkówka przedstawił informację z działalności UKS Lutkówka. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej bardzo dobrze oceniła działalność KS „Mszczonowianka” LKS Osuchów i UKS Lutkówka. Szczególne podziękowania w imieniu komisji skierował pod adresem wszystkich działaczy, a ich praca jest bardzo niewdzięczna. Jak wszystko jest dobrze i po myśli kibiców to jest dobrze, jak nie układa się po ich myśli, to wszyscy na działaczy złorzeczą i mówią , że nic oni nie  robią. Szczególne podziękowania chce złożyć  KS „Mszczonowianka” za wielosekcyjność i osiągnięcia zawodników tego klubu. Wielkie podziękowania skierował pod adresem działaczy LKS Osuchów za prężną działalność miejscowych działaczy, za to , że wspólnie można było wybudować ten piękny obiekt lekkoatletyczny. Słowa uznania kieruje pod adresem Pana Marka Sikory, który jest inicjatorem, motorem i koordynatorem i animatorem tego ciekawego sportu jakim jest hokej na trawie. Pod adresem UKS Olimpijczyk skierował zastrzeżenia dotyczące funkcjonowania klubu.  Zastrzeżenia budzą według niego sekcje piłki nożnej, sekcja lekkoatletyczna i tenis stołowy, które jego zdaniem powinny działać w ramach klubu sportowego Mszczonowianka lub klubu sportowego Osuchów gdzie jest prężna sekcja lekkoatletyczna, gdzie działa słynny Pan Stanisław Zdunek. Poza tym Pan Prezes mówił, że brakuje pieniędzy na działalność a na jednym ze spotkań w zeszłym roku  kiedy ocenialiśmy pracę klubów sportowych Pan Prezes stwierdził, że instruktorzy biorą pensje na działalność. W związku z tym tych pieniędzy 7.000 zł nie starcza dla sekcji na działalność czysto sportową. Jego bardzo to dziwi, że członkowie sekcji UKS muszą się zaopatrywać nawet sami w napoje chłodzące czyli wodę mineralną. Jego to bardzo dziwi, bo jeśli była pomoc w zakupie kostiumów, przejazdów to popiera ale aby zawodnik- dziecko kupowało sobie wodę mineralną to jego to zadziwia. Poza tym jak można sobie wypłacać pensję, tu w klubach Mszczonowianka, Osuchów, w sekcji lekkoatletycznej jest praca społeczna a tu instruktorzy płacą sobie pensje i to jest sprawa niedopuszczalna. W związku z tym, że jest to ocena serdecznie dziękuje wszystkim działaczom, życzy sukcesów, zdrowia, wytrwałości i dalszych osiągnięć na forum sportu i działalności na rzecz dzieci i młodzieży.  
Radna Gryglewska skierowała słowa uznania pod adresem KS Mszczonowianka, boisko sportowe będące w dyspozycji tego klubu zawsze jest zapełnione przez zawodników i kibiców. Praca społeczna na tym boisku jest widoczna od samego rana. Sama organizacja pikniku rodzinnego wymagała ogromnego zaangażowania działaczy klubowych. Szczególne słowa uznania wyraziła pod adresem Pani Prezes Korzonkowskiej ale także skierowała słowa uznania dla tych wszystkich którzy pracują z młodzieżą.

Radna Laskowska przyłączyła się do słów Radnej Gryglewskiej.

Burmistrz Kurek jest zdania, że wszyscy działacze zajmujący się sportem wykazują się wielką determinacją. Uważa, że finansowanie sportu w tym kraju jest chore. Nie ma w tym zakresie jasnych uregulowań prawnych. Stowarzyszenie sportowe aby funkcjonować musi mieć albo działalność gospodarczą albo sponsora. Jeśli nie zmieni się sposób finansowania sportu to będzie w tym zakresie coraz gorzej. Gmina wprost nie może finansować drużyn seniorskich. Nie mniej jednak i tak nasza Gmina wykłada bardzo duże środki na sport. W tym roku powstaną dwa „orliki” i stadion w Osuchowie. Składamy wniosek na boisko wielofunkcyjne w Lutkówce. Myślimy także o rozbudowie obiektu „Mszczonowianki”. Będziemy sukcesywnie starali się porządkować sprawy sportu na naszym terenie, ale pewnych standardów nie można przekroczyć. Jest zdania, że kluby sportowe powinny wspólnie prowadzić rozmowy w celu wypracowania stanowiska dotyczącego funkcjonowania poszczególnych sekcji. Przyłącza się do słów uznania skierowanych pod adresem działaczy sportowych, dziękuje im za wszystko co robią na rzecz sportu. Postara się zaspokoić wszystkie prośby klubów, nie wie jednak czy uda się wygenerować etat dla Pana Zdunka, ale będzie miał to na uwadze. Skontaktuje Pana Melona z Panem Saczywko w kwestii zagospodarowania talentów siatkarskich. Apeluje do klubów sportowych aby podczas spotkań z działaczami sportowymi apelować do rządu o zmianę zasad finansowania sportu lokalnego.
Pan Melon zapytał się czy w pozostałych klubach trenerzy pracują za darmo. Poinformował, że pieniądze jakie otrzymuje za treningi to 400 zł a dojeżdża  z Rawy Mazowieckiej do Mszczonowa i są to pieniądze, które pozwalają mu nie dokładać do prowadzenia sekcji siatkówki z własnych pieniędzy. Ponadto wszystkie sprawy finansowania klubu łącznie z opłatą trenerska zapisane były w projekcie i na etapie rozpatrywania projektu takie uwagi należało zgłosić.

Pani Sznajder – poinformowała, że na naszym terenie problemy związane z funkcjonowaniem klubów są takie same jak w powiecie. Zachęca kluby do korzystania z funduszy europejskich. Można złożyć wniosek o dofinansowanie z Towarzystwa Inicjatyw Obywatelskich, ponadto od przyszłego roku będą do dyspozycji fundusze szwajcarskie.  Z takiego wsparcia korzysta wiele klubów sportowych ale z gminy Mszczonów żadna organizacja nie złożyła takiego projektu.
Burmistrz Kurek poinformował, że działacze sportowi nie mają ani doświadczenia merytorycznego ani czasu na pisanie takich projektów. Prosi GCI o pomoc w napisaniu projektów dla klubów sportowych. 

Pani Sznajder odpowiedziała, że nie ma problemu z pomocą techniczną w napisaniu projektu, nie mniej jednak pomysł na co te środki będą wykorzystane musi powstać w klubie.

Radny Stusiński poinformował, że na dzisiejszej sesji nie występuje nie jako Ryszard Stusiński tylko jako przewodniczący Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej . Na ubiegłorocznym spotkaniu Pan Melon  przyznał, że wszyscy instruktorzy UKS Olimpijczyk  biorą pensję i to jemu jako Przewodniczącemu Komisji  się nie podoba. W związku z tym Pan Prezes Osuchowa też powinien wystąpić o pensję dla wspomnianego wcześniej i wychwalanego słusznie Mariusza Strojczyka. Z jego punktu widzenia pobieranie pensji przez instruktorów UKS Olimpijczyk jest złe. 
Pan Melon rozumie, że jego osoba nie podoba się Panu Stusińskiemu i sposób prowadzenia UKS Olimpijczyk. W związku z tym poinformował, że zrzeka się funkcji Vice Prezesa UKS „Olimpijczyk 2008” i od przyszłego roku budżetowego

będzie pracował za normalną pensję w Rawie Mazowieckiej. 

Pan Penczonek wnioskuje o zorganizowanie przez Panią Sznajder spotkania z klubami na temat pozyskania funduszy unijnych na działalność klubów. 

Przewodniczący Koperski przyłącza się całym sercem do słów uznania pod adresem działaczy sportowych. Poinformował, że radni wyrażają wolę grupy, którą reprezentują. Od dawna radni i burmistrz uważają, że w naszej gminie ukształtowały się sekcje sportowe i miejsca w których te sekcje działają. Nie przypadkowo też wybrano takie a nie inne miejsca inwestycji sportowych. Jest zdania, że każdy powinien robić to na czym się najlepiej zna. Dlatego też niektórzy radni a zwłaszcza Komisja Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej uważa, że UKS powinien niektóre dyscypliny sobie odpuścić, tak nakazuje logika. Niech robią to Ci, którzy są w tym najlepsi. Trochę żal nam jest, że UKS wchodzi w drogę KS „Mszczonowianka” chociażby poprzez to, że uczestniczy w konkursach o środki na piłkę nożną, gdzie każdy wie, że kształtowaniem dzieci od małego w zakresie piłki nożnej zajmuje się Mszczonowianka. Taka też była miedzy innymi intencja wystąpienia Przewodniczącego Stusińskiego. Za wszystko i wszystkim Burmistrz i rada dziękuje, za te cztery lata współpracy. Na zakończenie dodał, że wszystkich radnych i burmistrza boli, że z budżetu gminy nie można zabezpieczyć wszystkich potrzeb w zakresie sportu.

Komendant Puszcz  poinformował, że stan bezpieczeństwa publicznego w sierpniu ocenia dobrze. Stan bezpieczeństwa publicznego jest w sierpniu lepszy niż na przełomie czerwca i lipca. Obecnie nie ma problemów ze zdarzeniami kryminalnymi.

Pani Korzonkowska podziękowała radzie za to, że zauważyli to o czym kluby mówią od kilku lat. Kluby są zaniepokojone tym, że nawzajem wyrywają sobie dzieci do sekcji sportowych. Obecnie KS „Mszczonowianka” poszukuje dzieci do sekcji w innych gminach. 

Ad.5 Ocena działalności Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mszczonowie.

Pan Michał Szymański – Dyrektor OSiR i Pani Emilia Kierlanczyk – Główna księgowa OSiR przedstawili prezentację  pn. „ sprawozdanie z działalności Ośrodka Sportu i Rekreacji za okres roku 2009 oraz I-VI 2010”. Prezentacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Szymański podziękował wszystkim swoim pracownikom za trud jaki wkładają w swoją pracę. Jego pracownicy starają się jak tylko mogą i współpracują ze wszystkimi. 

Radna Laskowska dziękuje nauczycielom WF za ich ciężką pracę. To oni pierwsi wyłaniają perełki sportowe i ich pierwsi obrabiają. Ma nadzieję, że nieporozumienie z UKS Olimpijczyk zostanie wyjaśnione. Jej zdaniem Pan Melon jest bardzo dobrym nauczycielem i trenerem i jest bardzo zaangażowany w swoją pracę.  

Radna Gryglewska poinformowała, że to właśnie Pan Melon sam zawiózł dziewczęta do Bielsko Białej na egzamin na AWF.

Przewodniczący Koperski poinformował, że niewątpliwie Pan Melon jest liderem w zakresie siatkówki, w innych dziedzinach liderami są inne kluby.

Burmistrz Kurek w zakresie funkcjonowania term poinformował, że sytuacja na termach jest analizowana na bieżąco. Będziemy walczyli o rozbudowę tego obiektu. Jest zadowolony z funkcjonowania obiektu i ludzi tam pracujących. Jest tam czysto i jest dobra kultura obsługi klienta. Jeżeli będziemy pilnowali czystości w obiekcie i kultury obsługi klienta to ten obiekt cieszył się będzie uznaniem. Ale niewątpliwie należy też myśleć o rozbudowie tego obiektu, musimy zrobić wszystko aby uniezależnić się od warunków atmosferycznych. Dziękuje dyrektorowi i pracownikom za wkład i zaangażowanie w pracę.

Wiceprzewodniczący Wirowski  jest dumny, że w trakcie tej kadencji termy powstały i że przyczynił się do tego faktu. Ceny na tym obiekcie porównywalne są z innymi obiektami. Uważa, że bardziej należy zwrócić uwagę na oznakowanie jak dojechać do term. Jego zdaniem z każdej strony wjazdu do miasta należy umieścić tabliczki z kierunkiem wjazdu do term.
Przewodniczący Koperski poinformował, że władze tej gminy oskarżane są o zmarnowanie pieniędzy inwestując w termy. Jego zdaniem budowa term otworzyła nową erę w Mszczonowie. Pan Burmistrz wspomniał o planach rozbudowy term.  To bardzo dobre posuniecie nie mniej jednak i teraz w zimę można korzystać z term i to ze względów zdrowotnych. Cieszy go fakt, że reklama term wyszła poza granice naszej gminy. Kończy tę kadencję z satysfakcja, że przyczynił się do budowy term i że podjął słuszną decyzję. Niewątpliwie gmina odniosła wielki sukces budując ten obiekt.

Radny Stusiński w imieniu Komisji Kultury,  Sportu, Zdrowia  i Opieki Społecznej dziękuje dyrektorowi i pracownikom term za pracę.

Przewodniczący Koperski dziękuje wszystkim a zwłaszcza społecznikom, którzy działają na rzecz sportu w naszej Gminie.

Ad.6 Skarbnik Gminy przedstawiła informację z wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2010 roku oraz w placówkach podległych Gminie Mszczonów, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała, że informacja ta uzyskała pozytywna opinię składu Orzekającego RIO w Warszawie. Uchwała Nr 252/P/2010 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie stanowi załącznik do protokołu.
Na sesję przybył Radny Marek Zientek

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2010r.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do informacji z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2010r.

Ad.7 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych wraz z uzasadnieniem.
Radny Siniarski poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Zientek,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski. Uchwała Nr XLVII/441/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.8 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości wraz z uzasadnieniem.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę  w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Zientek,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński. Uchwała Nr XLVII/442/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010 wraz z uzasadnieniem.
Radny Siniarski poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą Uchwałę Budżetową Gminy Mszczonów na rok 2010  , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Zientek,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński. Uchwała Nr XLVII/443/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji wraz z uzasadnieniem.
Radny Siniarski poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Radny Zientek poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Zientek,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński. Uchwała Nr XLVII/444/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem.

Radny Siniarski poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Radny Zientek poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Zientek,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński. Uchwała Nr XLVII/445/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z Gminami: Nadarzyn, Radziejowice, Żabia Wola, Raszyn wraz z uzasadnieniem.
Radny Siniarski poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego oraz Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Radny Zientek poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt  tej uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w sprawie zawarcia porozumienia z Gminami: Nadarzyn, Radziejowice, Żabia Wola, Raszyn, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Marek Zientek,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Ryszard Stusiński. Uchwała Nr XLVII/446/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.13 W tym punkcie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Radny Krzysztof Krawczyk poinformował, że w okresie od ostatniej sesji komisja odbyła dwa posiedzenia tj.:

1. w dniu 16 września 2010r. komisja dokonała analizy wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2010r. – komisja pozytywnie zaopiniowała informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2010r.
2. w dniu 21 września 2010r. komisja dokonała kontroli wydatków osobowych na oświatę. – komisja nie wniosła uwag do gospodarki finansowej ZOPO w zakresie wydatków na oświatę. 

Ad.14 W tym punkcie Burmistrz Kurek przedstawił informację z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu.
Ad.15 W tym punkcie głos zabrali:

Radna Gryglewska poinformowała, że podczas Święta Niepodległości w dniu 11 listopada 2010r.  z inicjatywy Mszczonowskiej Izby Pamięci zamieszczona będzie tablica na pomniku  przy ZOPO upamiętniająca rozstrzelanie 12 żołnierzy i cywili przez okupanta. W ten sposób Izba Pamięci pragnie rozpocząć dokumentowanie miejsc pamięci ważnych dla naszej miejscowej społeczności.
Przewodniczący Koperski zwrócił uwagę, że podczas V kadencji Rady Miejskiej w Mszczonowie zrobiono bardzo dużo na polu dokumentowania historii naszego miasta i gminy. To właśnie ta Rada na początku kadencji dokonała przeniesienia pomnika w obecne miejsce i teraz na zakończenie kadencji dokona umieszczenia tam stosownej tablicy pamiątkowej. Wybór takiego a nie innego miejsca dla tego pomnika nie był więc przypadkowy.
Ad.16 Zakończenia obrad XLVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała                                                    Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                      Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2010-10-12
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