PROTOKOŁ NR XLVIII/10

z XLVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XLVIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 października 2010 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała  w godzinach od 9,20 do 13,25
Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał. Nr 2
                        Ad.1 Otwarcia XLVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich uczestników obrad. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. 

Skarbnik Gminy poprosiła o wprowadzenie punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej.
Przewodniczący Koperski poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wprowadzenia punktu dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej, który w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem wniosku głosowali:  Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński
Przewodniczący Koperski  poinformował, że porządek  obrad XLVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokółu z XLVII sesji Rady Miejskiej.

3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Mszczonów za rok szkolny 2009/2010.
4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości w trybie bezprzetargowym

6. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów.

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji. 
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych.
9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej.
10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej
11. Podjęcie uchwały w sprawie poparcia stanowiska zawartego w ogłoszeniu Rady Krajowej Związku Leśników Polskich oraz Sekretariatu ZNOŚiL NSZZ „Solidarność” w sprawie zagrożenia Lasów Państwowych
12. Informacja z działalności kontrolnej komisji rewizyjnej

13. Informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami.

14. Wolne wnioski i zapytania 

15. Zakończenie obrad.

Rada Miejska w wyniku przeprowadzanego głosowania jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wprowadzonych zmianach. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 15 radnych (Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Krzysztof Gołyński, Marek Zientek )

Radny Krawczyk poprosił Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie o pomoc w rozwiązaniu sprawy bezdomnego, który przebywa w piwnicach będących w zasobach Spółdzielni Mieszkaniowej.  Nadmienił, że kilkakrotnie zwracał się w tej sprawie o pomoc do Komendy Powiatowej Policji ale sprawa ta nie została załatwiona gdyż nadal ten bezdomny przebywa w piwnicy.
Burmistrz Kurek prosi aby w najbliższy piątek w związku z otwarciem obwodnicy między godziną 11-12 służba drogowa pełniła dyżury na strategicznych skrzyżowaniach.

Przewodniczący Koperski prosi o poinformowanie radnych z przebiegu akcji policji związanej z dopalaczami.

Pan Stokwisz – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że w dniu wczorajszym odbyła się ponowna kontrola z udziałem policji i Sanepidu sklepu. Po kontroli sklep ten został ponownie zaplombowany. Jeżeli chodzi o obwodnicę to postara się aby ruch drogowy miał tam stały dyżur.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy była prowadzona akcja legitymowania osób przebywających w pobliżu sklepu z dopalaczami.

Pan Stokwisz odpowiedział, że prowadzony jest stały monitoring tych miejsc, jeżeli w pobliżu sklepu znajdują się podejrzane osoby to jest to monitorowane przez policję.

Wiceprzewodniczący Wirowski zapytał się z czy z okazji 1 listopada będą dodatkowe patrole policji.

Pan Stokwisz odpowiedział, że patroli stacjonarnych nie będzie, będą tylko patrole interwencyjne.

Burmistrz Kurek jest zdania, że w tym dniu nie powinno być większego problemu ponieważ oddana będzie już obwodnica i na ul. Tarczyńskiej będzie już ruch lokalny. Ponadto poprosi aby w tym dniu dla potrzeb osób przyjezdnych na cmentarz udostępniono parking Biedronki.
Wiceprzewodniczący Wirowski zapytał się czy przy okazji otwarcia obwodnicy udrożniona zostanie ulica Ługowa.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że jeżeli będzie tylko dostęp do dźwigu to udrożnienie ulicy nastąpi w sobotę. Jeżeli będzie zaś problem z dźwigiem to wykonamy to po 1.11,

Radny Krawczyk poinformował, ze Komisja rewizyjna dokonała kontroli wydatków na bezpieczeństwo publiczne. Z analizy dokumentów wynika, że są jeszcze niewykorzystane środki, które można przeznaczyć na dodatkowe patrole w dniu 1 listopada.

Radny Osiński prosi o zwrócenie uwagi na pojawiające się drobne kradzieże w terenie wiejskim.

Ad.2 Przewodniczący Koperski stwierdził, że protokół z XLVII Sesji został sporządzony i był dostarczony radnym przed obradami sesji.  

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu z XLVII Sesji Rady Miejskiej przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie.  W głosowaniu uczestniczyło 15 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Jadwiga Laskowska, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Jerzy Siniarski, Piotr Chyła, Wojciech Horbot, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Mirosław Wirowski, Mariusz Wieszczycki, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński
Ad.3 Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Mszczonów za rok szkolny 2009/2010.
Pan Wojciech Szustakiewicz – Starosta Powiatu Żyrardowskiego przedstawił informację wynikach egzaminu maturalnego w roku szkolnym 2009/2010 w szkołach ponadgimnazjalnych z terenu Powiatu Żyrardowskiego. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pani Marianna Sosińska – Dyrektor Zespołu Szkół w Mszczonowie poinformowała, że specyfiką jej szkoły jest to, że prócz egzaminu maturalnego uczniowie jeszcze muszą zdać egzamin zawodowy. Na 18 uczniów technikum ogrodniczego 17 uczniów przystąpiło do egzaminu zawodowego i wszyscy go zdali. Z maturą jest jeszcze jeden problem, gro uczniów jest już właścicielami gospodarstw rolnych i frekwencja w szkole tych uczniów jest słaba, stąd też takie a nie inne problemy.
Pani Krystyna Iżycka – Nauczyciel LO w Mszczonowie przedstawiła informację o stanie realizacji zadań za rok szkolny 2009/2010 w tym o wynikach egzaminów w LO Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Wiceprzewodniczący Wirowski jako radny  z okręgu wyborczego na terenie którego znajdują się szkoły ponadgimnazjalne bardzo się cieszy z tego, że inwestycja w zespole szkół została zakończona. Dziękuje staroście za osobiste zaangażowanie  się w dokończenie tej inwestycji. Ponadto prosi aby w przyszłości zabezpieczyć środki na zadbanie o otoczenie obiektu oraz na kompleks obiektów sportowych.
Radny Wieszczycki jako rodzic również bardzo dziękuje za dokończenie tej budowy.

Radny Stusiński zapytał się czy będzie realizowany projekt budowy obiektu sportowego przy Zespole Szkół.

Pan Szustakiewicz poinformował, że w partnerstwie z Mszczonowem złożony został wniosek do RPO obejmujący między innymi budowę boisk i zagospodarowanie terenu przy LO. Wniosek ten został pozytywnie oceniony lecz nie otrzymał dofinansowania. Nie mniej jednak w jego planach jest załatwienie tego tematu w nadchodzącej kadencji.
Przewodniczący Koperski poinformował, że generalnie polityka oświatowa powiatu odniosła duży sukces. Jest to także sukces naszej gminy ponieważ na czele powiatu znajduje się osoba pochodząca z Mszczonowa. Same wyniki uczniów pokazują, że pieniądze inwestowane w oświatę nie są zmarnowane. Zarówno LO jak i Zespół Szkół odnoszą sukcesy w edukacji. Specyfika zespołu szkół jest trochę inna ponieważ tam uczą się już osoby praktycznie pracujące. Dziękuje staroście za uporządkowanie szkól i dokończenie remontu w zespole szkół.

Burmistrz Kurek prosi o pilnowanie w Zespole Szkół edukacji rolniczej w zakresie ogrodnictwa i sadownictwa ponieważ w tym jest nasza siła. Przed rolnikami staje ogromna szansa ponieważ będzie potrzeba wyżywienia ogromnej rzeszy ludzi odwiedzających park rozrywki. Do tego nie potrzebne są żadne studia lecz tu się należy dobrze nauczyć zawodu.  Bardzo cieszy się, że baza szkół została poprawiona.   

Pani Sosińska w imieniu starosty i swoim zaprasza radnych na uroczyste zakończenie budowy szkoły w dniu 10 listopada godzina 13,30.

Radny Osiński jako przedstawiciel Związku sadowników RP poinformował, że ta szkoła pracuje na rzecz tego związku. W tej szkole kształci się młodzież nie tylko z naszej gminy lecz także z terenu Pniew, Jaruzala i być może w przyszłości z Tarczyna. Prosi aby zawsze kontynuowany był nabór do Technikum Ogrodniczego ponieważ jest to jedyna szkoła dla zagłębia sadowniczego.

Przewodniczący Koperski poinformował, że jak został radnym w 1994r. jego marzeniem było aby po twardej drodze dojechał do Tarczyna. Jest to strategiczna droga. Problem z modernizacją tej drogi polegał na tym że przebiega ona przez dwa powiaty i dwie gminy. Kiedy starosta żyrardowskim został przedstawiciel Komitetu Wyborczego Forum Samorządowe cel ten był możliwy do zrealizowania i został zrealizowany. Dziękuje radnym powiatowym, że ze zrozumieniem podchodzą do spraw oświaty i że szkoły ponadgimnazjalne są dofinansowywane. 

Pani Ewa Zielińska przedstawiła prezentację na temat stanu oświaty w Gminie Mszczonów. Prezentacja stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Koperski dziękuje za  szczegółową informację, za podsumowania, które zaprzeczają zarzutom kierowanym pod adresem radnych i burmistrza. Nie zawsze nauczyciele ponoszą winę za takie a nie inne wyniki uczniów.

Pani Elżbieta Sajak – Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie przedstawiła prezentację nowej metody badawczej EWD. Prezentacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Ewa Siwek – Dyrektor Przedszkola Miejskiego dziękuje serdecznie za modernizację i rozbudowę przedszkola. Nakładem dużych środków finansowych udało się zrealizować to zadanie. Obecnie przedszkole jest bardzo piękne i może zagwarantować miejsca wszystkim dzieciom z naszej gminy.

Radna Laskowska w imieniu Komisji Oświaty i Młodzieży dziękuje Pani Zielińskiej, dyrektorom, nauczycielom i Burmistrzowi za właściwe realizowanie zadań oświatowych. Szkoły nie tylko pełnią funkcje edukacyjne ale też funkcje opiekuńcze. W szkołach jest zapewnione dożywianie, dowóz itp. Szkoły nie tylko zostały wyremontowane ale są w miarę możliwości doposażone i przystosowywane do potrzeb osób niepełnosprawnych. Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom środowiska wiejskiego utworzono w szkołach punkty przedszkolne. Nauczyciele stale podnoszą swoje kwalifikacje dokształcając się. Bardzo wszystkim i za wszystko dziękuje.
Przewodniczący Koperski na zakończenie V kadencji Rady Miejskiej w Mszczonowie dziękuje wszystkim za 4 lata współpracy. Za to wszystko co zrobiono na rzecz dzieci i tej gminy. Jego zdaniem w każdej szkole dzieje się bardzo dobrze i jest to niewątpliwie zasługa nauczycieli. Przeprasza za to, że być może  ktoś za coś został przez radnych urażony, ale radni są po to aby przekazywać problemy i odczucia swoich wyborców. Dziękuje za to, że nauczyciele dokształcają się. Wszystkim i za wszystko jeszcze raz dziekuje.
Ad.4 Pani Koszulińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości wraz z uzasadnieniem.
Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w  sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński. Uchwała nr XLVIII/447/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.5 Pani Koszulińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości w trybie bezprzetargowym wraz z uzasadnieniem
Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w  sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński. Uchwała nr XLVIII/448/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6 Pani Koszulińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów wraz z uzasadnieniem.

Radny Zientek poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w  sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Wojciech Horbot,  Renata Siwiec,  Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński. Uchwała nr XLVIII/449/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji wraz z uzasadnieniem. 
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Wojciech Horbot,  Renata Siwiec,  Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński. Uchwała nr XLVIII/450/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 10 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński. Uchwała nr XLVIII/451/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej.
Przewodniczący Koperski poinformował, że projekt tej uchwały był omawiany na wszystkich komisjach rady i w wyniku dyskusji zaopiniowany był pozytywnie.
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w  sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot. Uchwała nr XLVIII/452/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej informując, że zmian ta jest wynikiem modernizacji targowiska i wyznaczenia miejsc targowych.
Radny Gołyński poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot. Uchwała nr XLVIII/453/10 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.11 Radny Zientek przedstawił projekt uchwały w sprawie poparcia stanowiska zawartego w ogłoszeniu Rady Krajowej Związku Leśników Polskich oraz Sekretariatu ZNOŚiL NSZZ „Solidarność” w sprawie zagrożenia Lasów Państwowych
Przewodniczący Koperski odczytał uchwałę w  sprawie poparcia stanowiska zawartego w ogłoszeniu Rady Krajowej Związku Leśników Polskich oraz Sekretariatu ZNOŚiL NSZZ „Solidarność” w sprawie zagrożenia Lasów Państwowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Ryszard Stusiński,   Łukasz Koperski, Andrzej Osial, Barbara Gryglewska,  Renata Siwiec,  Piotr Chyła, Andrzej Osiński, Krzysztof Krawczyk, Marek Zientek, Krzysztof Gołyński, Wojciech Horbot. Uchwała nr XLVIII/454/10 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.12 W tym punkcie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Radny Krzysztof Krawczyk poinformował, że w okresie od ostatniej sesji komisja odbyła dwa posiedzenia tj.:

1. w dniu 23 października 2010r. komisja dokonała kontroli wydatków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. – komisja nie wniosła uwag do gospodarki finansowej Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych

2. w dniu 25 października 2010r. komisja dokonała kontroli wydatków ponoszonych na bezpieczeństwo publiczne. – komisja nie wniosła uwag do wydatków ponoszonych na bezpieczeństwo publiczne.
Ad.13 Radni postanowili, że informacja z działalności Burmistrza Mszczonowa między sesjami przedstawiona zostanie na kolejnej sesji Rady Miejskiej.
Ad.14 W tym punkcie głos zabrali:
Radny Osiński zapytał się czy była podjęta interwencja mająca na celu otwarcie drugiej bramy targowiska w dni targowe.

Skarbnik Gminy poinformowała, że w dniu dzisiejszym z ajentem targowiska spotkał się Pan Burmistrz i myśli, że brama ta będzie otwierana w dni targowe od godziny 13,00.

Radny Osial zapytał się czy składowany na targowisku gruz będzie usunięty przed zimą.

Dyrektor Ludwiak odpowiedział, że  gruz ten jest magazynowany a następnie kruszony i wykorzystywany na podbudowy dróg.

Radny Osiński jest zdania, że gruz ten powinien być skruszony już teraz.
Dyrektor Ludwiak odpowiedział, że jak będzie to opłacalne to gruz będzie w najbliższym czasie skruszony.

Przewodniczący Koperski odczytał pisma będące odpowiedzią na apel w sprawie tzw „dopalaczy” skierowane od:

1. Pana Posła Zbigniewa Kruszewskiego  
2. Pani Poseł Julii Pitery

Ponadto poinformował, że w dniu 12 listopada odbędzie się ostatnia sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie V kadencji. Na zakończenie wypowiedzi zaprosił wszystkich radnych na uroczystości gminne związane z obchodami Święta Niepodległości.

Radna Gryglewska przedstawiła program obchodów Święta Niepodległości. 
Ad.15 Zakończenia obrad XLVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała                                                    Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                      Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2010-11-02
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