Protokół Nr 26/09

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej

odbytego w dniu 14 września 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności sportu na terenie miasta i gminy Mszczonów

2. Ocena działalności Term Mszczonowskich

3. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji na temat działalności klubów sportowych.

Pan Radkiewicz – Sekretarz KS „Mszczonowianka” przedstawił informację Zarządu KS „Mszczonowianka” o funkcjonowaniu klubu w sezonie 2009/2010. Informacja stanowi   załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że są problemy z utrzymaniem drużyn młodzieżowych polegające na braku chętnych do drużyny. W tym celu klub wyszedł ze swoja ofertą do ościennych gmin licząc na przypływ młodzieży z tych terenów.
Pan Grzegorz Olczak – reprezentant klubu sportowego działającego przy Szkole Podstawowej w Lutkówce przedstawił sprawozdanie z działalności klubu sportowego działającego przy Szkole Podstawowej w Lutkówce, które stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że dla klubu bardzo dużym utrudnieniem jest brak odpowiedniego boiska do gry w hokeja na trawie. Zawodnicy często na treningi wyjeżdżają do Skierniewic.
Pan Penczonek – Prezes Ludowego Klubu Sportowego w Osuchowie poinformował, że skład zarządu Klubu nie uległ zmianie. Brakuje środków praktycznie na wszystko. Bardzo duży udział rocznika 1997 jest w rozgrywkach. Sukcesy tego rocznika są bardzo duże. Niepokojące jest natomiast to, że na mecze przychodzi niewiele osób, praktycznie tylko z dwóch rodzin są kibice. Sukcesy tej drużyny są wynikiem pracy syna Pana Strojczyka.

Pan Strojczyk poinformował, że treningi tej drużyny są 3 razy w tygodniu z tego 2 razy w Osuchowie i 1 w Lipiu. Do tej drużyny należy kilkoro dzieci z Błędowa i Lipia.

Pan Penczonek poinformował, że trener tej drużyny pracuje praktycznie społecznie, zachodzi potrzeba aby wypłacać temu trenerowi jakieś wynagrodzenie. Obiekt sportowy wygląda bardzo dobrze, co prawda jest jeszcze nie skończony ale na pewno zostanie skończony.

Pan Sawicki – nauczyciel WF w Gimnazjum w Mszczonowie przedstawił sprawozdanie merytoryczne z wykonania zadania publicznego, upowszechnianie sportu i rekreacji w obszarze szkolenia dzieci i młodzieży uzdolnionej sportowo realizowane przez UKS „Olimpijczyk 2008”. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że dla tego klubu bolączką jest brak zaplecza lekkoatletycznego.
Burmistrz Kurek uważa, że jeżeli w Mszczonowie jest sekcja lekkoatletyczna to tą sekcją powinien zająć się p. Zdunik jako specjalista w tym zakresie. Odnośnie piłki nożnej też jest zdania, że powinno to być skoordynowane z KS „Mszczonowianka”.
Pan Sawicki poinformował, że zawodnicy ze szkoły podstawowej przechodzą do KS „Mszczonowianka”

Burmistrz Kurek jest zdania, że jeżeli UKS zajmuje się piłka siatkową to niech realizuje te zadania. Jeżeli inne dyscypliny realizowane są w innych klubach to nie powinien tego robić UKS. Uważa, że zajęcia lekkoatletyczne i z zakresu piłki nożnej powinny być skoordynowane z innymi klubami. Ponadto jest zdania, że w Osuchowie należy znaleźć osobę, która pełniła będzie funkcję opiekuna obiektu. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że do 30 października złożony będzie wniosek na budowę boiska trawiastego w Lutkówce.
Pan Penczonek poinformował, że na przestrzeni lat w Osuchowie zauważyć należy, że sukces drużyny zależy od trenera.

Burmistrz Kurek poinformował, że Gmina nie posiada możliwości zwiększenia środków na sport. Przez ostatnie 4 lata budżet samej oświaty na wydatki bieżące wzrósł o 4 mln zł. Na pewno nie pozwolimy aby sport na terenie tej gminy upadł. To co będzie trzeba finansować, będziemy finansować.

Pan Radkiewicz poinformował, że w większych klubach rodzice płacą za dzieci składki i dlatego też rodzice są bardziej zaangażowani w działalność klubu.

Burmistrz Kurek uważa, że nie jest problemem aby z Mszczonowa do Osuchowa w sobotę dowozić busem szkolnym dzieci na zajęcia lekkoatletyczne. W budżecie na 2011r. należy zabezpieczyć środki na podstawowe potrzeby w zakresie sportu. Jego zdaniem nauczyciele WF powinni stawiać większe wymogi uczniom. Podziękował działaczom sportowym za ciężką pracę, za czas i wkład pracy. Na tyle co będzie możliwe to będzie ich wspierał, ale coraz bardziej gminie doskwiera problem finansowy. Uważa, że główny nacisk należy skierować na to aby obiekty sportowe utrzymać w odpowiedniej formie. Ponadto należy zabezpieczyć odpowiednia kadrę instruktorską.

Pan Szymański – Dyrektor OSiR przedstawił sprawozdanie z działalności kompleksu basenów termalnych w Mszczonowie, które stanowi załącznik do protokołu.
Pan Stusiński jest zdania, że w tym roku lato z termami dla dzieci nie do końca sprawdziło się.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że za 8 miesięcy 2010 wynik term wynosi +319.716 zł a w analogicznym okresie 2009r. wynosił – 95.562 zł
Pan Penczonek jest zdania, że bardzo dobrym posunięciem była promocja dla rolników. Jego zdaniem dla mieszkańców Gminy Mszczonów powinna być jeszcze większa promocja.

Pan Szymański poinformował, że będzie postulował o podział w cenniku na sezon letni i zimowy oraz będzie postulował o rozbudowę term.

Pan Penczonek jest zdania, że w basenie termalnym jest za mało biczy wodnych.

Burmistrz Kozłowski jest zdania, że basen kryty w Mszczonowie nie zda egzaminu i będzie generował same koszty ( około 600.000 rocznie)

Pan Gołyński jest zdania, że należy powrócić do przykrycia basenu rekreacyjnego.

Pan Penczonek zapytał się czy jest szansa na zmodernizowanie basenu o większy zestaw biczy wodnych.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że nie ma takich możliwości.

Pan Stusiński w imieniu całej komisji podziękował działaczom sportowym za ich społeczną pracę.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

