Protokół Nr 37/09

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej

odbytego w dniu 21 października 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów

2. Sprawy różne

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji na temat działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Myszkowski przedstawił sprawozdanie z działalności NZOZ „Przychodnia medycyny Rodzinnej” w Mszczonowie za okres X.09-IX.10. Sprawozdanie to stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poprosił o zmianę oblicza otoczenia przychodni, które obecnie stało się niebezpieczne dla korzystających z przychodni pacjentów. Szczególnie chodzi mu o definitywne rozwiązanie problemu miejsc parkingowych.

Pan Krawczyk jest zdania, że przed przychodnią powinno się ustawić tablicę o terminach i godzinach przyjmowania przez poszczególnych lekarzy.

Pani Ewa Boniecka Kierownik  NZOZ Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego w Mszczonowie poinformowała, że konieczna jest również w tej przychodni wymiana okien. Ponadto przedstawiła sprawozdanie z działalności NZOZ Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego w Mszczonowie. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pani Janina Szymańska Kierownik NZOZ „PROF-MED” przedstawiła informację z działalności NZOZ „PROF-MED”. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Michał Sutkowski Kierownik NZOZ „Medycyna Rodzinna” w Osuchowie przedstawił informację z działalności NZOZ „Medycyna Rodzinna” w Osuchowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Pan Przemysław Pec przedstawił informację o działalności punktu rehabilitacyjnego w Osuchowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński serdecznie podziękował wszystkim kierownikom NZOZ za współpracę. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

