Protokół Nr 38/09

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej

odbytego w dniu 8 listopada 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję
2. Sprawy różne

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie materiałów na sesję.

Pani Ciszewska przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia warunków funkcjonowania Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie, który komisja zaopiniowała pozytywnie.

Pani Kisiołek przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii i przemocy w rodzinie, który komisja zaopiniowała pozytywnie.

Pani Zielińska przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXX/307/09 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 26 marca 2009r. w sprawie regulaminu dotyczącego wynagrodzenia zasadniczego, dodatków motywacyjnych, funkcyjnych, za warunki pracy, wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz nagród dla nauczycieli zatrudnionych szkołach prowadzonych przez Gminę Mszczonów, który komisja zaopiniowała pozytywnie.

Pani Maciszewska przedstawiła projekt uchwały w sprawie aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów oraz projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Piekary, który komisja zaopiniowała pozytywnie

Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Mszczonów z organizacjami pozarządowymi na rok 2011, który komisja zaopiniowała pozytywnie.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                   Przewodniczący  Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

