Protokół nr 32/10

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 20 sierpnia 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności. – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego 2010/2011
	


2. Sprawy różne
Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosiła o przedstawienie informacji na temat przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego 2010/2011
Pani Elżbieta Kubiak – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mszczonowie przedstawiła informację nt. przygotowania Szkoły Podstawowej w Mszczonowie do roku szkolnego 2010/2011. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Kurek poinformował., że w przedziale roku 2006-2010 wydatki bieżące na oświatę wzrosły o 4 mln zł. Na ten wzrost muszą mieć wpływ dochody, które niestety nie rosną w takim tempie. Oznacza to, że wzrost wydatków na oświatę jest kosztem ograniczenia wydatków inwestycyjnych. Sytuacja  jest trudna, dochodów nie przybywa a roszczeń innych grup społecznych niestety przybywa. Ponadto musimy zabezpieczyć środki na wkład własny do funduszy unijnych. Nie pocieszające jest również to, że pomimo wzrostu wydatków na oświatę wyniki egzaminów nie są lepsze. Rząd przewidział w tym roku jeszcze 7% podwyżkę dla nauczycieli, a gmina na ten cel nie otrzymała ani jednej złotówki. Będziemy starali się sukcesywnie pozyskiwać środki Finansowe na wymianę sprzętu i sukcesywnie będziemy go wymieniać. Chce podziękować dyrektorom szkół za prowadzenie bieżących remontów szkół i za bieżące dbanie o estetykę szkoły. Dzięki wspólnemu wysiłkowi udało się nam uruchomić punkty przedszkolne. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że dyrektor ZOPO przeanalizuje możliwość zwiększenia dodatku za wychowawstwo klas.
Pan Osiński zwrócił uwagę na problem z dożywianiem dzieci kanapkami w szkole podstawowej w Mszczonowie. Pani Dyrektor zgłasza potrzebę objecia tą formą dożywiania większej grupy uczniów.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że środki finansowe na dożywianie są tylko Pani Dyrektor musi o nie wystąpić do MOPS
Pani Laskowska zapytała się czy będzie uruchomiona I klasa integracyjna

Pani Kubiak odpowiedziała, że w planach było uruchomienie takiej klasy ale z braku orzeczeń lekarskich nie mogła takiej klasy uruchomić.

Pani Zielińska zastanawia się czy nie należałoby zastanowić się nad uruchomieniem takiej klasy w mniejszej ilości uczniów.

Pani Anna Rusinowska – Dyrektor Gimnazjum  w Mszczonowie przedstawiła informację nt. przygotowania Gimnazjum w Mszczonowie do roku szkolnego 2010/2011. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Osial zapytał się czy przypadki wandalizmu mienia szkoły zgłaszane były na policję.

Pani Rusinowska odpowiedziała, ze takie zgłoszenia były wielokrotnie przekazywane policji.

Pani Małgorzata Gołuch – Dyrektor Szkoły Podstawowej we Wręczy przedstawiła informację nt. przygotowania Szkoły Podstawowej we Wręczy do roku szkolnego 2010/2011. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Elżbieta Sajak – Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie  przedstawiła informację nt. przygotowania Zespołu Szkół w Osuchowie do roku szkolnego 2010/2011. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała, że rodzice nie są zainteresowani wprowadzeniem elektronicznego dziennika ponieważ na terenie Osuchowa rodzice mają zbyt mały dostęp do Internetu.
Pani Elżbieta Popławska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Piekarach przedstawiła informację nt. przygotowania Szkoły Podstawowej w Piekarach do roku szkolnego 2010/2011. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Urszula Gowin – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Bobrowcach przedstawiła informację nt. przygotowania Szkoły Podstawowej w Bobrowcach do roku szkolnego 2010/2011. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Grzegorz Olczak – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Lutkówce przedstawił informację nt. przygotowania Szkoły Podstawowej w Lutkówce do roku szkolnego 2010/2011. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Ewa Siwek – Dyrektor Przedszkola Miejskiego w Mszczonowie poinformowała, że do przedszkola przyjęto 148 dzieci do 6 grup przedszkolnych. Zabezpieczona jest cała kadra pedagogiczna. Nie wie od kiedy będzie uruchomione przedszkole. Na pewno nie będzie to 1 września ponieważ to tego czasu nie da się uzyskać wszystkich pozwoleń budowlanych. Obecnie uwaga wszystkich skupiona została na wnętrzu obiektu na dalszy plan pozostawiono teren przedszkola. Nowe przedszkole będzie bardziej  funkcjonalne i zabezpieczy potrzeby tej gminy.

Pani Laskowska zapytała się czy cześć dzieci najbardziej potrzebujących będzie przyjęta od 1 września.

Pani Siwek odpowiedziała, że na dzień dzisiejszy nie jest w stanie udzielić na to pytanie odpowiedzi. Jest umówiona na rozmowy z rodzicami w dniu 23 i 25 sierpnia. Jeżeli przedszkole będzie miało podłączoną wodę i światło to pewnie najpilniejsze potrzeby będą przyjęte do dwóch grup.

Pani Laskowska zapytała się jaki może być poślizg z całkowitym otwarciem przedszkola.

Pani Siwek myśli, że będzie to 2 tygodniowe opóźnienie.

Pani Krukowska prosi Panią Dyrektor Siwek o przekazanie informacji o organizacji pracy przedszkola z dniem 1 września do GCI celem zamieszczenia jej na stronie internetowej.

Pani Zielińska przedstawiła informacje dotyczącą godzin  organu prowadzącego w roku szkolnym 2010/2011. Ponadto poinformowała, że na koniec czerwca średnie wynagrodzenia nauczycieli zostały osiągnięte.

Pani Kubiak zwróciła uwagę, że w naszej gminie dodatki dyrektorskie są śmieszne.

Pani Zielińska poinformowała, że w odróżnieniu od innych gmin w naszej gminie dyrektorzy mają możliwość pracy w godzinach ponadwymiarowych oraz mogą mieć płatne zastępstwa.

Pani Laskowska jest zdania, że dyrektor powinien mieć na tyle duży dodatek aby nie musiał korzystać z godzin ponadwymiarowych.

Pani Kubiak uważa, że jest to warte zastanowienia.

Pani Zielińska poinformowała, że wysokości dodatku zależy od radnych. Dziękuje dyrektorom szkół za współpracę w poprzednim roku szkolnym. Wyróżniła dwie szkoły tj. w Bobrowcach i Piekarach za wzorową estetykę otoczenia szkoły.

Pani Laskowska zwróciła uwagę, że wysokość dodatków dla nauczycieli  nie zależą tak do końca od radnych.

Pani Zielińska zobowiązała się na kolejna komisję przygotować analizę finansową możliwości zwiększenia dodatków.

Pan Osiński poinformował, że uczestniczy w zebraniach wiejskich gdzie mieszkańcy skarżą się na brak wody na wsi. W szkole w Lutkówce dwoje dzieci myje się w szkole. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że w szkoły zainwestowano bardzo dużo środków a budżet gminy nie jest z gumy.
Pani Laskowska dziękuje za szczegółowe informacje na temat przygotowania do nowego roku szkolnego. Na pewno w oświacie jest jeszcze wiele do zrobienia. Dziękuje dyrektorom za pracę, życzy im aby w roku szkolnym 2010/2011 było więcej uczniów zdolnych, rodziców wyrozumiałych i hojnego organu prowadzącego.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                                Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                     Jadwiga Laskowska 

