Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 16 września 2010r. 
Porządek posiedzenia:

1. Analiza wykonania budżetu gminy za I półrocze 2010r i w jednostkach podległych gminie.

2. Sprawy różne

Posiedzenia otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Krawczyk, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.  Następnie poprosił o przedstawienie informacji z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2010r.

Pani Gołyńska przedstawiła informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2010r. zgodnie z załącznikiem do protokołu.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że pomimo zmian w budżecie dokonywanych w trakcie tego roku nadwyżka dochodów Bieżycach nad wydatkami bieżącymi wynosi ponad 2 mln zł. Jest to ważne ponieważ od 2013r. nie będzie możliwe uchwalenie budżetu jeżeli wydatki bieżące będą  wyższe od dochodów bieżących. Opracowując budżet na 2011r i kolejne lata należy poszukiwać takich rozwiązań aby ograniczyć wydatki bieżące. W pozycji dochodowej chochoły bieżące pozytywnym jest fakt, że dochody z podatków sukcesywnie rosną. 

Radny Krawczyk zwrócił uwagę, że na koniec I półrocze jest bardzo duża różnica pomiędzy wydatkami bieżącymi a wydatkami majątkowymi.

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że w Ii półroczu ta różnica będzie zmniejszała się.  Ponadto poinformował, że za pierwsze półrocze nie mamy zobowiązań wymagalnych. Należności wymagalne wynoszą 2468tys. zł i związane są głównie z podatkami. Nadwyżka za I półrocze wynosi 2100 tys. zł.

Pan Krawczyk zapytał się w jakiej wysokości udzielono pożyczki dla Stowarzyszenia Ziemi Chełmońskiego.

Pani Gołyńska odpowiedziała, że w wysokości 30.000 zł.
Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2010r.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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