Protokół nr 120/10

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 12 marca 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia komisji były następujące sprawy:

1. Zapoznanie się z propozycja wizyty Wójta Gminy Bukowina Tatrzańska w Termach Mszczonów – zał. Nr 2

2. Zapoznanie się z propozycją odpowiedzi na pismo EKO Mazowsze dotyczące Zarządzenia Nr 8/10 Burmistrza Mszczonowa z dnia 2 marca 2010r. – zał. Nr 3
3. Zapoznanie się z propozycją wspólnego podejmowania działań zmierzających do stworzenia projektu obejmującego stworzenie jednolitego nowoczesnego monitoringu wizyjnego na terenie wytypowanych miast województwa mazowieckiego – zał. nr 4

4. Sprawy różne 
Ad.1 Pan Szymański zapoznał członków komisji z mailem Wójta Gminy Bukowina Tatrzańska dotyczącym wizyty w Termach Mszczonów.

Ustalenia komisji: w dniu 14.03.2010 z Wójtem Gminy Bukowina Tatrzańska spotka się Burmistrz Mszczonowa oraz Przewodniczący Rady Miejskiej. Szczegóły spotkania ustali Dyrektor OSiR.

Burmistrz Kurek jest zdania, że na kolejnej komisji należy już rozpocząć rozmowy dotyczące nowego cennika term.
Pan Szymański poinformował, że lodowisko czynne jest do najbliższej niedzieli, na dzień dzisiejszy ajenci barków płacą regularnie i barki funkcjonują bez żadnych problemów.

Pan Wirowski zapytał się do kiedy będzie działał barek w holu głównym.

Pan Szymański odpowiedział, że do połowy kwietnia.

Pan Zientek zapyta się jak przebiegają akcje promocyjne na termach.

Pan Szymański odpowiedział, że pierwsza akcja promocyjna prowadzona była w miesiącach październik i listopad i dotyczyła osób starszych, druga taka akcja przeznaczona dla rolników prowadzona jest obecnie w miesiącach luty-marzec. W tych przypadkach cena biletu wynosi 4 zł/h. Nie ma jednak oszałamiających wyników tych akcji.

Pan Osiński jest zdania, że nie wykorzystano największych możliwości promocyjnych tych akcji jakimi są ogłoszenia w kościołach.

Burmistrz Kurek prosi o przedłużenie akcji dla rolników na miesiąc kwiecień z zaznaczeniem, że jest to promocja dla rolników z terenu Gminy Mszczonów. Prosi o nagłośnienie tej akcji poprzez ogłoszenia w kościołach.  

Ad.2 Burmistrz zapoznał członków komisji z propozycją odpowiedzi na pismo EKO Mazowsze dotyczące Zarządzenia Nr 8/10 Burmistrza Mszczonowa z dnia 2 marca 2010r. zgodnie z zał. Nr 3

Ad.3 Burmistrz Kurek zapoznał członków komisji z propozycją wspólnego podejmowania działań zmierzających do stworzenia projektu obejmującego stworzenie jednolitego nowoczesnego monitoringu wizyjnego na terenie wytypowanych miast województwa mazowieckiego zgodnie z zał. nr 4

Pan Wirowski poinformował, ze rozmawiał z Komendantem Komisariatu Policji w Mszczonowie i z rozmowy tej wynika, że być może komisariat pozyska etaty na obsługę monitoringu z komendy wojewódzkiej.
Burmistrz Kozłowski poinformował, że z pisma Komendy Wojewódzkiej wynika, że gmina będzie musiała zabezpieczyć pomieszczenie nas monitoring oraz sfinansować utrzymanie 4 etatów obsługi.

Pan Wirowski uważa, że zainstalowanie monitoringu spowoduje wykluczenie niszczenia głównych obiektów, następować będzie natychmiastowa reakcja na wandalizm co wpłynie na poprawę bezpieczeństwa. Gdyby jednak okazało się, ze gmina musi utrzymywać 4 etaty obsługi monitoringu to on również jest przeciwny takiemu rozwiązaniu.
Burmistrz Kurek poinformował, że w najbliższą środę ma spotkanie z Komendantem Wojewódzkim podczas którego wyjaśni kwestię finansowania etatów oraz miejsca instalacji kamer i urządzeń monitorujących. 

Ad.4 W tym punkcie Burmistrz Kurek poinformował, że otrzymaliśmy dofinansowanie unijne w kwocie 1,5 mln zł na szkolenia. Nie otrzymaliśmy dofinansowania z programu rewitalizacji co powoduje, ze musimy z własnych środków przeprowadzić remont GCI w wersji oszczędnej.
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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