Protokół nr 128/10

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 2 czerwca 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia komisji były następujące sprawy:

1. Zaopiniowanie pisma Firmy Gastro Serwis dotyczącego przedłużenia umowy najmu lokalu na terenie Term Mszczonowskich do 2019r.

2. Sprawy różne  

Ad.1 Pan Michał Szymański przedstawił pismo Firmy Gastro Serwis dotyczące przedłużenia umowy najmu lokalu na terenie Term Mszczonowskich do 2019r. Konieczność przedłużenia umowy wynika z faktu, że Firma ta pragnie zainwestować w dodatkowe atrakcje na terenie term.
Burmistrz Kurek jest zdania, że należy sprawę te wyjaśnić z radcą prawnym.

Pan Szymański poinformował, ze radca prawny nie widzi problemu z przedłużeniem umowy, do rozwiązania pozostaje tylko kwestia projektu umowy.

Pan Wirowski ma obawy czy na taki długi okres winniśmy wiązać się umową najmu tego lokalu i terenu.

Burmistrz Kurek poinformował, że generalnie nikt nie jest przeciwny wydzierżawieniu terenu na taki okres ale dzierżawca musi mieć świadomość, że jak nam ten lokal i teren będzie wcześniej potrzebny, to rozwiążemy wcześniej umowę i dzierżawca z tego tytułu nie będzie mógł mieć do gminy pretensji.

Ad.2 W tym punkcie:  

Pan Stusiński poinformował, że w dniu dzisiejszym OSiR przekazać do Komisji Sportu 31 wniosków o przyznanie stypendiów sportowych i jednocześnie poinformował, że na ten cel w budżecie gminy zabezpieczona jest kwota w wysokości 1160 zł. Ponadto dodał, że cześć wniosków jest niekompletna.

Burmistrz Kurek proponuje na czerwcowej sesji przeanalizować możliwości zabezpieczenia większych środków na ten cel. Ponadto jego zdaniem ocenę merytoryczną wniosków powinien sporządzić OSiR, ponadto OSiR nie powinien przyjmować niekompletnych wniosków.

Pan Zientek zapytał się na jakim etapie są rozmowy dotyczące  „parku rozrywki”.
Burmistrz Kurek poinformował, że obecnie wystąpiono do Ministra Infrastruktury o wyrażenie zgody na budowę drugiej nitki na trasie Nr 50 do węzła obwodnicy i czekamy na odpowiedź w tej sprawie.

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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Małgorzata Badowska                                                           Marek Zientek

