Protokół nr 134/10

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy

odbytego w dniu 4 sierpnia 2010r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Tematem posiedzenia komisji były następujące sprawy:

1. Zaproszenie do udziału w komitecie organizacyjnym międzynarodowych zawodów ciężarowców w Spale.
2. Pismo Związku Gmin Śląska Opolskiego w sprawie poparcia stanowiska na temat konieczności nowelizacji ustawy – Prawo energetyczne – zał. nr 2
3. Sprawy różne  

Ad.1 Pan Szymański przedstawił zaproszenie do udziału w komitecie organizacyjnym międzynarodowych zawodów ciężarowców w Spale.
Opinia komisji negatywna z uwagi na brak środków finansowych na ten cel.

Burmistrz Kurek poinformował, że występują uciążliwości w wynajmowaniu rowerów w przypadku rodzin. Nasz regulamin zakłada kaucje od każdego wypożyczonego roweru.  W związku z tym proponuje aby w przypadku rodziny kaucje pobierać tylko od jednego dorosłego członka rodziny.

Pan Gołyński zapytał się ile do tej pory wypożyczono rowerów.

Pan Szymański odpowiedział, że są to śladowe ilości.

Burmistrz Kurek proponuje wprowadzić ulgowy bilet na wypożyczenie rowerów dla dzieci w wieku szkolnym np. 10 zł.

Pan Gołyński proponuje jeszcze obniżyć stawkę godzinową wypożyczenia rowerów.

Pan Zientek jest zdania, że 5 zł/h wypożyczenia roweru to nie jest dużo i stawkę tę należy utrzymać. Ponadto zapytał się jaka jest frekwencja odwiedzających termy.

Pan Szymański odpowiedział, że do 25 lipca termy odwiedziło około 25.000 osób i jest to porównywalne z analogicznym okresem roku poprzedniego.
Pan Zientek zapytał się czy na termach występują jakieś kłopoty i awarie.

Pan Szymański poinformował, że kłopoty zdarzają się, obecnie jest awaria czerwonej zjeżdżalni. W przyszłym roku obiekt kończy dwuletni okres eksploatacji a obecnie wchodzimy w okres kiedy to gwarancja na materiały eksploatacyjne kończy się.

Ad.2 Burmistrz Kurek przedstawił pismo Związku Gmin Śląska Opolskiego w sprawie poparcia stanowiska na temat konieczności nowelizacji ustawy – Prawo energetyczne proponując podjęcie na najbliższej sesji uchwały popierającej stanowisko Związku Gmin Śląska Opolskiego.

Opinia komisji pozytywna.

Ad.3 Burmistrz Kurek poinformował, że wystąpiły problemy z budową dróg na terenie wiejskim. Firma, która wygrała przetarg zrezygnowała z podpisanej umowy. Nie mamy wyjścia jak prowadzić rozmowy z kolejną firmą, która startowała w przetargu. Jeżeli chodzi o przedszkole to prawdopodobnie modernizacja zakończy się w terminie. W przypadku modernizacji przedszkola podjęta została decyzja o powiększeniu parkingu.

Pan Wirowski zapytał się czy teren ujęcia wody zostanie zmniejszony w celu powiększenia terenu przedszkola.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że  teren przedszkola zostanie powiększony kosztem terenu ujęcia wody. Ponadto poinformował, że wszedł już wykonawca na wykonanie boisk ze sztuczną nawierzchnią.

Pan Zientek zapytał się czy prowadzone są już ustalenia z ZUS w sprawie dożynek. 

Burmistrz Kurek odpowiedział, że w dniu dzisiejszym wystosowano do ZUZ odpowiednie pisma.

Pan Zientek prosi o zaproszenie na najbliższą sesję Pana Zawistowskiego – Dyrektora Ośrodka Szkoleniowego ZUS w Osuchowie.

Burmistrz Kurek prosi o przekazanie Pani Makulskiej aby przygotowano i ogłoszono konkurs na opracowanie dalszej części historii Gminy Mszczonów.

Ustalono termin najbliższej sesji na dzień 31 sierpnia 2010r.
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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