Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 29 stycznia 2009r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie skargi  Stowarzyszenia EKO MAZOWSZE na przekroczenie uprawnień przez Burmistrza Miasta Mszczonów. 

2. Sprawy różne

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Krawczyk, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.  Następnie poprosił Panią Sitek o przedstawienie przepisów prawnych na podstawie których wydano postanowienia o których mowa w skardze.

Pani Sitek poinformowała, że do Rady Miejskiej w Mszczonowie w dniu 19 stycznia 2009r. wpłynęła  skarga Stowarzyszenia EKO MAZOWSZE 96-325 Radziejowice-Parcel ul. Azaliowa 9 na przekraczanie uprawnień przez Burmistrza Miasta Mszczonów, w zakresie  wydania postanowień znak: G.7637/27/2000 z dn. 22.09.2000r, G.7637/42-1/01 z dn. 09.01.2001r., G.7660/06/07 z dn. 26.02.2007r., G.7660/33/06 z dn. 29.09.2006r.
1. Burmistrz Miasta Mszczonów wydał w dniu 22.09.2000r. postanowienie 

znak: G. 7637/27/2000, na podpstawie  art. 11 ustawy z dnia 27 czerwca 1997 roku o odpadach (Dz.U. Nr 96, poz. 592- obecnie akt archiwalny). Ustęp 3 tego artykułu brzmiał:” Odbiorca odpadów niebezpiecznych jest obowiązany do uzyskania zezwolenia na usuwanie tych odpadów, w tym na transport, na ich wykorzystywanie lub unieszkodliwianie. Zezwolenie wydaje, w drodze decyzji, starosta właściwy ze względu na miejsce wykorzystywania lub unieszkodliwianie odpadów niebezpiecznych, po zasięgnięciu opinii państwowego wojewódzkiego inspektora sanitarnego oraz właściwego wójta, burmistrza lub prezydenta miasta,  z zastrzeżeniem ust. 3a.” Ustęp 3 a brzmiał:” Zezwolenie, o którym mowa w ust.3 wydaje wojewoda, z zachowaniem trybu określonego w ust. 3, jeżeli dotyczy ono przedsięwzięcia mogącego znacząco oddziaływać na środowisko, o którym mowa w art. 30 ust. 1 pkt. 1 ustawy o dostępie do informacji o środowisku i jego ochronie oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.” Opinia  w formie postanowienia została wydana w dniu 22.09.2000r.

2. Burmistrz Miasta Mszczonów wydał w dniu 09.01.2001r. postanowienie 

znak: G.7637/42-1/01,  na podstawie przepisów przytoczonych w pkt 1, oraz  ust. 9a, który brzmiał: „ Przejęcie przez odbiorcę odpadów innych niż niebezpieczne od wytwarzającego odpady, odpowiedzialności za ich usuwanie, wykorzystywanie lub unieszkodliwianie wymaga uzyskania zezwolenia na usuwanie tych odpadów, w tym na transport, na ich wykorzystywanie lub unieszkodliwianie. Zezwolenie wydaje, w drodze decyzji, starosta właściwy ze względu na miejsce wykorzystywania lub unieszkodliwiania odpadów, po zasięgnięciu opinii wojewódzkiego inspektora sanitarnego oraz właściwego wójta, burmistrza lub prezydenta miasta, z zastrzeżeniem ust. 9b. W postępowaniu o udzielenie takiego zezwolenia stosuje się odpowiednio przepisy ust. 4-9.” Ust. 9b brzmiał:” Zezwolenie, o którym mowa w ust. 9a, odbiorcom odpadów, którzy budują lub utrzymują obiekt zaliczany na podstawie odrębnych przepisów do inwestycji szczególnie szkodliwych dla środowiska i zdrowia ludzi, wydaje wojewoda, z zachowaniem trybu, o którym mowa w ust. 9a.” Opinia w formie postanowienia została wydana przez Burmistrza Miasta Mszczonów w dniu 09.01.2001r.

3. Burmistrz Miasta Mszczonów wydał w dniu 26.02.2007r. postanowienie 

znak: G.7660/06/07, na podstawie art. 26 ust. 5 ustawy o odpadach z dnia 27 kwietnia 2001r. (Dz. U. Nr 62, poz. 628 z późniejszymi zmianami- obecnie akt archiwalny). Art. 26 ust. 5 brzmiał: „ Wojewoda wydaje zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odzysku lub unieszkodliwiania odpadów, po zasięgnięciu opinii wójta, burmistrza lub prezydenta miasta, właściwego ze względu na miejsce prowadzenia działalności w zakresie odzysku lub unieszkodliwiania odpadów.” Opinia w formie postanowienia została wydana przez Burmistrza Miasta Mszczonów w dniu 26.02.2007r. 

4. Burmistrz Miasta Mszczonów wydał w dniu 29.09.2006r. postanowienie 

znak: G.7660/33/06, na podstawie art. 26 ust. 5 ustawy o odpadach z dnia 27 kwietnia 2001r. (Dz. U. Nr 62, poz. 628 z późniejszymi zmianami- obecnie akt archiwalny). Treść tego artykułu została podana powyżej. Opinia w formie postanowienia została wydana przez Burmistrza Miasta Mszczonów w dniu 29.09.2006r.

     Wydanie w/w postanowień nie jest przekroczeniem uprawnień, lecz wykonywaniem obowiązków nałożonych przez ustawodawcę. 

Biorąc pod uwagę przytoczone wyżej akty prawne na podstawie których Burmistrz Miasta Mszczonów wydał przedmiotowe postanowienia, Komisja Rewizyjna uznała skargę  Stowarzyszenia EKO MAZOWSZE 96-325 Radziejowice-Parcel ul. Azaliowa 9, na przekraczanie uprawnień przez  Burmistrza Miasta Mszczonów za nieuzasadnioną. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                             Podpisy członków komisji

Małgorzata Badowska   

