Protokół Nr 29/05

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

 odbytego w dniu 28 czerwca 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia: 
1. Zaopiniowanie materiałów na sesje.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. 

Ad.1 Projekt uchwały w sprawie podjęcia współpracy w pracach przygotowawczych związanych z budową „Term Mazowieckich”.
Pan Michalak ma duże wątpliwości dotyczące kwoty podanej w złotych. Co się stanie w przypadku inflacji lub deflacji.
Pan Wiechowski stwierdził, że ceny niektórych rzeczy spadają i jest to trend światowy

Pan Zieliński uważa, że ceny idą w górę i nie może być mowy o deflacji

Pan Wiechowski jest zdania, że jak sami wybudujemy basen to do tego basenu dołożymy na pewno więcej niż 700.000 zl rocznie.

Pan Krawczyk zapytał się czy wskazana w pkt 3 kwota 700.000 zł to ta sama co w pkt 2 czy też zupełnie inna dodatkowa kwota. Z zapisu uchwały jednoznacznie nie wynika, że jest to ta sama kwota.

Pani Staniaszek jest zdania, że w pkt 1 winno się zapisać areały działek tj. numer działki łamane przez areał.
Pani Skarbnik zwróciła uwagę na nieokreślenie hipotetycznego terminu realizacji inwestycji

Pan Zieliński zwrócił uwagę na to, że ta uchwała jest intencyjna.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego wnioskuje aby radca prawny zweryfikował uchwałę tak aby jasno w pkt 3 wynikało, że zobowiązanie finansowe tam wskazane dotyczy biletów o których mowa w pkt 2.

3. Projekt uchwał w sprawie nabycia nieruchomości oraz uchwały w sprawie zamiany nieruchomości.
Pani Staniaszek jest zdania, że w uchwałach tych powinno być jasno określone na co jest przeznaczony grunt

Pan Michalak jest zdania, ze winna być uhonorowana wola darczyńcy w uchwale.

- uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości (Sosnowica pod drogę) – przyjęto jednogłośnie przy 5 głosach za ( głosowali: Panowie Wiechowski, Michalak, Siniarski, Zieliński, Pani Staniaszek)
- uchwała w sprawie zamiany nieruchomości ( z Panem Bednarkiem  pod drogę) przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym i 4 głosach za. ( za głosowali Panowie Michalak, Wiechowski, Zieliński, Siniarski, wstrzymała się Pani Staniaszek)

- uchwała w sprawie wyrażenia zgody nieodpłatne nabycie nieruchomości ( Mszczonów pod ulicę) ) – przyjęto jednogłośnie przy 5 głosach za ( głosowali: Panowie Wiechowski, Michalak, Siniarski, Zieliński, Pani Staniaszek)

4. projekt uchwały w sprawie zaopiniowania lokalizacji planowanego przedsięwzięcia polegającego na budowie i rozbudowie oczyszczalni ścieków oraz kanalizacji sanitarnej na terenie gminy Mszczonów na obszar Natura 2000.
Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała ta jest konieczna aby otrzymać środki z funduszu spójności. Takiego obszaru natura 2000 na terenie naszej gminy nie ma, jedynie występuje niewielkim kawałkiem na terenie Gminy Radziejowice.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie projekt w/wym uchwały. ( głosowali: Panowie Wiechowski, Michalak, Siniarski, Zieliński, Pani Staniaszek)

4. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Ochrony Środowiska wraz z planem Gospodarki Odpadami dla Gminy Mszczonów.

Pani Staniaszek zwróciła uwagę, że w planie nie ujęto Wręczy
Pan Michalak zapytał się czy koszty wynikające z planu ochrony środowiska są ujęte w WPI

Skarbnik Miasta poinformowała, że nie otrzymała takiego dokumentu

Pani Sitek poinformowała, że koszty inwestycji znajdują się w WPI, koszty związane z selektywną zbiórką ujmowane są w wydatkach bieżących, budowa zakładu utylizacji ujęta jest w WPI
Skarbnik Miasta poinformowała, że nie jest w stanie przyjąć tych kwot do budżetu.

Pani Sitek poinformowała, że do planu i programu przyjęto jakieś założenia i nie wiadomo czy ta inwestycja w ogóle będzie realizowana. Gdyby nie było takiego zapisu w planie to nie moglibyśmy ubiegać się o lokalizację tej inwestycji w naszej gminie. W harmonogramie wkradło się kilka błędów, w pozycji drogi należy skreślić trzy zera ma być 2 mln a nie 20 mln. Zł Zakład utylizacji jeżeli ta inwestycja będzie realizowana to z niewielkim udziałem gminy, trwają rozmowy aby wybudował to prywatny inwestor.
Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała program ochrony środowiska oraz plan gospodarki odpadami przy trzech głosach za( Panowie Michalak, Koperski, Siniarski) i trzech głosach wstrzymujących się( Panowie Krawczyk, Zieliński oraz Pani Staniaszek)
5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2005r.

Skarbnik Miasta przedstawiła projekt zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2005r.

Pan Zieliński zapytał się kto wyznaczył nazwiska do stypendium sponsora przydzielono 4 stypendia po 6.000 zł. Jego zdaniem można było dać więcej stypendium po mniejszej kwocie.
Pan Krawczyk jest zdania, że stypendia te powinny być zaopiniowane przez Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

Pani Staniaszek jest zdania, że kosiarkę ZGKiM powinien kupić z własnych środków. Ponadto zapytała się ilr procentowo mamy kredytów na dzień dzisiejszy.
Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze nie jest teraz w stanie udzielić takiej odpowiedzi, informacji takiej udzieli po sporządzeniu sprawozdań.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła propozycje zmian w budżecie gminy na 2005r. jednogłośnie. ( głosowali: Panowie Michalak, Krawczyk, Siniarski, Zieliński, Pani Staniaszek)

6. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy na dofinansowanie Projektu „Przebudowa i adaptacja Szkoły Podstawowej w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 3. Rozwój Lokalny ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego 

7. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy na dofinansowanie Projektu „Rozbudowa i modernizacja Mszczonowskiego ośrodka Kultury w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 3. Rozwój Lokalny ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego 

Skarbnik Miasta poinformowała, że na poprzedniej sesji podejmowaliśmy uchwały w sprawie prawidłowego zabezpieczenia realizacji umów. Okazało się, że jeszcze należy dać zabezpieczenie na odsetki stąd tez potrzeba zmiany uchwał.
Pan Zieliński zapytał się w jakim banku bierzemy kredyty

Skarbnik Miasta poinformowała, że nie bierzemy żadnego kredytu, zabezpieczenie dotyczy kwoty którą otrzymamy. My występujemy o refundacje kosztów inwestycji.
Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zaopiniowała pozytywnie projekty uchwał
Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy na dofinansowanie Projektu „Przebudowa i adaptacja Szkoły Podstawowej w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 3. Rozwój Lokalny ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego – jednogłośnie ( głosowali: Panowie Michalak, Krawczyk, Siniarski, Zieliński, Pani Staniaszek)

 Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zabezpieczenia prawidłowej realizacji umowy na dofinansowanie Projektu „Rozbudowa i modernizacja Mszczonowskiego ośrodka Kultury w Mszczonowie” w ramach Priorytetu 3. Rozwój Lokalny ze Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego przy jednym głosie wstrzymującym się: (Za uchwała głosowali: Panowie Michalak, Siniarski, Zieliński, Krawczyk, wstrzymała się Pani Staniaszek)
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                  Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Janusz Michalak Panowie Michalak, Krawczyk, Siniarski, Zieliński, Pani Staniaszek)

