Protokół Nr 24/05

 z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 17 marca 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena stanu sanitarnego na terenie miasta i gminy Mszczonów

2. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Radzikowskiego o przedstawienie informacji z działalności Powiatowego lekarza Weterynarii za 2004r.
Pan Radzikowski przedstawił informacje, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto zwrócił uwagę na problem związany ze szczepieniami psów przeciw wściekliźnie. Poprosił także aby na spotkania z sołtysami zapraszać lekarza weterynarii.
Pani Korycka – Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej uważa, że poradnia przeciw wściekliźnie powinna być w Żyrardowie. 

Pan Radzikowski zwrócił uwagę na problem związany z bezpańskimi psami. Przekazywanie psów do przytuliska nie jest dobre, to przytulisko to ogromna bomba. Być może dojdzie do sytuacji gdzie będzie trzeba usypiać psy wbrew woli Pani Szwarc.   Należy pomyśleć o schronisku międzygminnym. Dyrektywa ptasia jasno określa jakie zadania odnośnie zwierząt bezpańskich stoją przed samorządem. Burmistrz zobowiązał się, że zdania te będzie realizował Związek Międzygminny. Proponuje się aby schronisko zlokalizować w pobliżu zbiornicy padliny.
Pan Michalak poinformował, że będzie tu protestował, nie może być tak aby w jednym terenie była oczyszczalnia, wysypisko śmieci, punkt padliny i schronisko.

Pan Siniarski zapytał się czy tych psów nie można usypiać.

Pan Radzikowski poinformował, ze można ale to musi być zgodne z ustawą. Jeżeli problemem zwierząt bezdomnych nie zajmie się związek sprawą powinien zając się każdy urząd. On nie powinien dopuszcza ć do tego aby psy przekazywać do przytuliska.
Pan Wieszczycki zapytał się jakie są możliwości odstrzału psów.

Pan Radzikowski poinformował, ze jeżeli jest zagrożenie to można wystąpić do samorządu o spowodowanie odstrzału. Wtedy wydaje się decyzję na odstrzał psów. W Żyrardowie spisano porozumienie z lekarzami na usypianie zwierząt i przekazywanie ich do schroniska – koszt za jedno zwierzę wynosi 200zł. Na zakończenie poinformował, że odbyła się kontrola Unii Europejskiej na punkcie padliny. W ocenie inspektorów UE ocena wypadła pozytywnie.
Pan Wieszczycki zapytał się czy targowisko miejskie spełnia wymogi.

Pan Radzikowski poinformował, że targowisko spełnia minimalne wymogi.

Pan Wieszczycki zapytał się czy któraś firma jest zagrożeniem na naszym terenie.

Pani Korycka przedstawiła ocenę stanu sanitarnego na terenie miasta i gminy, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformowała, że w większości Powiatowych Stacji Sanitarnych nie ma laboratorium, Przeniesiono to do Płocka lub Warszawy. Badania wody wykonywane są w Sochaczewie.
Pan Stusiński zapytał się czy jest szansa przywrócenia laboratorium jeżeli z takim wnioskiem wystąpią samorządy.

Pan Snopczyński poinformował, że były w tym zakresie działania samorządów i przez rok udało się to laboratorium obronić. Od 1 stycznia laboratoria zostały zlikwidowane, zmieniły się w tym zakresie przepisy i nie ma możliwości aby je spełnić.
Pan Wieszczycki zapytał się na co samorząd winien zwrócić uwagę.

Pani Korycka poinformowała, że mini targowisko ogrodzone i trochę utwardzone.

Burmistrz Miasta poinformował, ze wykonywany jest projekt mini targowiska i chcemy cały teren utwardzić oraz ustawić kontener socjalny.
Pan Snopczyński poinformował, ze obie inspekcje działają na rzecz konsumentów muszą uwzględniać w swojej działalności przepisy prawa oraz realia. Zarówno Powiatowa Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna jak i Powiatowy Lekarz Weterynarii są jednostkami państwowymi.
Pan Wieszczycki zapytał się jak wygląda wizja przyszłości szpitala w Żyrardowie skoro likwiduje się tam działy.

Pan Snopczyński odpowiedział że nie czuje się kompetentny do udzielenia na to pytanie odpowiedzi.
Pan Michalak zapytał się Burmistrza Miasta czy to prawda, ze nasza gmina ma przejąć funkcję organizacji schroniska dla zwierząt.

Burmistrz Miasta poinformował, ze w ramach związku chcemy znaleźć lokalizację na schronisko ale jego zdaniem musi być przynajmniej 1,5 km od najbliższych zabudowań. Prawdopodobnie takie teren znajdzie się na terenie Gminy Wiskitki.
Pan Stusiński zapytał się czy na os. Józefpolska będą robione drogi.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że będziemy starali się drogi te utwardzić.

Pan Stusiński zapytał się jaką rolę odgrywają przykanaliki.
Burmistrz Miasta odpowiedział, ze do przykanalików przyłącza się poszczególny odbiorca.

Pan Stusiński stwierdził, że kilka osób przyłączyło się bezpośrednio do kanalizacji.

Pan Jackowski poinformował, ze w niektórych przypadkach jako przykanalik służy szambo – tak to zakłada projekt.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                 Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                       Mariusz Wieszczycki

