Protokół Nr 26/05

 z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 27 czerwca 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałow na Sesje.

2. Sprawy różne
Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.
Zaopiniowanie materiałow na sesję

1. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Ochrony Środowiska wraz z planem Gospodarki odpadami dla Gminy Mszczonów
Pan Siniarski zapytał się czy coś jest wiadomo w kwestii  unieszkodliwiania azbestu
Pani Sitek poinformowała, że do 2032 roku azbest może być, obecnie jest on sukcesywnie usuwany. Być może będzie stworzony program krajowy lub wojewódzki i być może będą fundusze na zdjęcie eternitu. Ponadto poinformowała, że jest ustawowy obowiązek uchwalenia programu ochrony środowiska. W programie tym wpisano budowę zakładu unieszkodliwiania odpadów. Gdyby tego programu nie myło to gmina Mszczonów na ochronę środowiska nie mogłaby się ubiegać o środki unijne.
Pan Wieszczycki zwrócił uwagę na coraz większy problem ze schroniskiem w Korabiejewicach. Coraz częściej zdarza się, że niedźwiedź i psy wychodzą z tego schroniska.

Pani Sitek poinformowała, że były rozmowy na temat utworzenia schroniska międzygminnego ale rozmowy te na razie nie zaowocowały wskazaniem żadnej lokalizacji.
Pan Michalak zwrócił uwagę na wskazanie zanieczyszczenia rzeki Okrzeszy , wskaźniki maksymalne i minimalne nie zgadzają się. Ponadto zapytał się co to jest percentyl.
Pan Siniarski zapytał się czy jest ktoś co trudni się odławianiem psów. W Bobrowcach jest bezpański pies koło sklepu

Pani Sitek odpowiedziała, że trudni się tym ZGKiM.

Pan Michalak zwrócił uwagę, ze w programie jest mowa o zbiorniku retencyjnym w Grabcach a w opracowaniu planu zagospodarowania przestrzennego takiego zbiornika nie ma.

Pani Sitek poinformowała, ze firma opracowująca program czerpała wiadomości ze Starostwa.

Pan Stusiński zapytał się do kogo należy regulacja rzeki. Od ulicy Rawskiej do trasy katowickiej rzeka jest nieuregulowana i stwarza zagrożenie dla jego posesji.

Pani Sitek odpowiedziała, że regulacja rzeki należy do właściciela. W Mszczonowie bieżącym utrzymaniem zajmuje się gmina. Co roku do właścicieli działek przylegających do rzeki wysyłane są pisma o koszenie traw, chwastów, nie wrzucaniu odpadów komunalnych.
Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała program ochrony środowiska wraz z planem gospodarki odpadami. W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Michalak, Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek)
Pani Koszulińska omówiła następujące projekty uchwał:

- w sprawie zaopiniowania lokalizacji planowanego przedsięwzięcia polegającego na budowie i rozbudowie oczyszczalni ścieków oraz kanalizacji sanitarnej na terenie gminy Mszczonów na obszar Natura 2000.- opinia komisji pozytywna(W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Michalak, Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek)

- w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa ( hotel Panorama) - opinia komisji pozytywna(W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Michalak, Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek)

- w sprawie uchylenia uchwały - opinia komisji pozytywna(W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Michalak, Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek)

- w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości ( Mszczonów pod ulice) - opinia komisji pozytywna(W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Michalak, Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek)

- w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości( w Sosnowicy) - opinia komisji pozytywna(W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Michalak, Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek)

W sprawie zmiany nieruchomości ( z Panem Bednarkiem)  - opinia komisji pozytywna(W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Michalak, Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek)

- W sprawie podjęcia współpracy w pracach przygotowawczych związanych z budową term mazowieckich
Pan Siniarski zapytał się czy gminę stać na taki wydatek

Pani Koszulińska poinformowała, że głównie chodzi o zapewnienie warunków do prowadzenia zajęć WF, nie ma gdzie prowadzić takich zajęć

Opinia komisji pozytywna - opinia komisji pozytywna(W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Michalak, Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek)

Pani Badowska poinformowała, że z uwagi na przyjęcie nowych miejscowości do Gminy Mszczonów zachodzi potrzeba zmiany obwodów głosowania.
Pan Michalak uważa, że okręgi wyborcze na terenie wiejskim powinny być mniejsze ponieważ teren jest bardzo rozrzucony i radnemu jest trudno zachować więź z wyborcami.

Pani Badowska poinformowała, ze w każdym okręgu wyborczym musi być zachowana norma przedstawicielstwa. Proponowana uchwała w sprawie obwodów głosowania nie ma nic wspólnego z okręgami wyborczymi. Na temat okręgów wyborczych rada będzie dyskutowała za rok przed wyborami do samorządu gminnego.
Opinia komisji pozytywna - opinia komisji pozytywna(W głosowaniu uczestniczyli: za projektem uchwały Panowie Wieszczycki,  Siniarski, Stusiński Horbot, Zientek, wstrzymał się radny Michalak)

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                Mariusz Wieszczycki

