PROTOKOŁ NR XXXIII/05

z XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

XXXIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 21 lipca 2005 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,30 do 12,15

Obecni na Sesji radni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Mirosław Wirowski, 

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni:  Mariusz Wieszczycki, Wojciech Horbot, Janusz Michalak
Osoby zaproszone na sesję wg. załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.  

Burmistrz Miasta poprosił o wprowadzenie do porządku obrad następujących uchwał:

1. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nadania statutu Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie
2. Podjęcie uchwał w sprawie zaciągnięcia pożyczki. 

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy na rok 2005.

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie wnioski w sprawie zmian do porządku obrad. Wnioski w wyniku przeprowadzonego głosowania zostały przyjęte jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.Za wprowadzeniem zmian do porządku obrad głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski
Przewodniczący rady poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami, który przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyło 12 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowali:  Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Sprawozdanie finansowe z działalności Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A w Mszczonowie

4. Podjęcie uchwały w sprawie realizacji Projektu inwestycyjnego pn. ”Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie społeczno – gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza Zachodniego” w Funduszu Spójności

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nadania statutu Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie

6. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Dyrektora Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów.

7. Podjęcie uchwał w sprawie zaciągnięcia pożyczki.

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r.

9. Informacja z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.

10. Wolne wnioski i zapytania.

11. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy jednym głosie wstrzymującym się. W głosowaniu uczestniczyło 11 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowali:   Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, od głosowania wstrzymał się radny Stanisław Wiechowski

                           Ad.3 W tym punkcie Pan Marek Balcer – Prezes Spółki „Geotermia Mazowiecka przedstawił sprawozdanie z działalności Spółki, które stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Miasta poprosił o przedstawienie układu własnościowego spółki.
Pan Balcer poinformował, że układ własnościowy spółki przedstawia się następująco:

· Gmina Mszczonów – 24,31%

· Gmina Błonie – 19,24%

· „Hydrotrest” Skańska S.A Kraków – 15,35%

· WFOŚIGW Warszawa – 16,69%

· WFOŚiGW Łódź – 15,02%

· Gmina Miasto Sochaczew – 6,32%

· SM w Mszczonowie – 2,01%

· Bank Gospodarstwa Krajowego – 0,42%

· SM Błonie – 0,04%

· Pozostali – 0,6%
Radny Zieliński zapytał się czy na spadek zakupu ciepła miała wpływ także termomodernizacja

Pan Balcer odpowiedział, że termomodernizacja także ale przede wszystkim ocieplenie klimatu
Radna Staniaszek uważa, że radni dostali zbyt późno materiały ze Spółki Geotermia Mazowiecka. Zwróciła uwagę na koszty spółki w układzie rodzajowym, nastąpił tam wzrost wynagrodzenia  przy jednoczesnym spadku podatków i opłat. Na wysokość podatku maja wpływ ulgi w tych podatkach. W związku z tym zapytała się jakie ulgi w podatkach dały inne gminy.
Pan Balcer poinformował, że podatek od nieruchomości płacony jest w trzech gminach: Sochaczew w kwocie 39.532 zł, Mszczonów w kwocie 81.837 zł oraz Błonie w kwocie 32.713 zł. Dane te dotyczą roku 2004. Mszczonów jest na trzecim miejscu pod względem produkcji ciepła, a podatek od nieruchomości w tej gminie jest największy. 5% ceny ciepła w Mszczonowie stanowi podatek od nieruchomości.
Burmistrz Miasta poinformował, że ustalono z geotermią, że 50% podatku od nieruchomości będzie umarzane po to aby nie podnosić ceny ciepła. Druga połowa podatku przez Spółkę została zapłacona w styczniu tego roku. Bardzo duża cześć podatku stanowi podatek od budowli czyli za sieci ciepłownicze.
Pan Balcer poinformował, że w podatku nie chodzi tylko o sieci ciepłownicze ale tez o wartość budowli. Bardzo drogi jest odwiert geotermalny. Umorzenie 50% podatku spowodowało i tak zapłacenie prawie 42 tys. zł co i tak jest najwięcej wśród tych trzech gmin. Ustawodawca z jednej strony popiera odnawialne źródła energii, z drugiej zaś nie dokonuje zmian w innych ustawach. Spółka musi odprowadzić 35tys. zl opłaty koncesyjnej, kotłownie na węgiel tej opłaty nie odprowadzają. Od 1 lipca br płacone jest od wydobycia litra ciepłej wody 0,26 zł czyli prawie 65tys. zł. Z tej opłaty 60% trafi do kasy Gminy a 40% do NFOŚiGW. Od gminy zależy czy z tytułu podatków i opłat cena ciepła ulegnie podwyższeniu o 10%.

Radna Staniaszek zapytała się kto wylicza spółdzielni mieszkaniowej koszty przesyłowe, wzrosły one o 75,6%. Zużycie ciepła uległo zmniejszeniu a opłata jest większa. Czy nie jest to wina złego zawarcia umów.

Pan Balcer odpowiedział, ze taki wzrost jest niemożliwy.

Radna Staniaszek poinformowała, ze tak rzeczywiście jest.

Pan Balcer poinformował, ze zatwierdzona taryfa na ciepło w 2001 roku do lipca tego roku nie uległa zmianie. Podwyżka ciepła nastąpi dopiero od miesiąca września i będzie wynosiła  6%.
Burmistrz Miasta uważa, że spółdzielnię mieszkaniową czeka problem wprowadzenia innego rozliczenia wody. Geotermia produkuje i sprzedaje ciepło do SM. Są zainstalowane liczniki ile tego ciepła odbiera SM w rozbiciu na ogrzewanie i wyprodukowanie ciepłej wody. Zainstalowane w lokalach podzielniki ciepła nie odzwierciedlają faktycznego zużycia ciepła. Jeżeli każdy lokal będzie miał zainstalowany licznik ile tego ciepła faktycznie zużył to wtedy rozliczenie będzie uczciwe. Innym problemem jest ciepła woda, SM ponosi także koszty zapewnienia gotowości dostawy ciepłej wody, a spółdzielca płaci tylko za koszt zużytej wody zgodnie z wodomierzem. W innych SM lokator płaci również za gotowość dostarczenia ciepłej wody. Kolejny problem to kradzieże ciepłej wody, ktoś za to musi przecież zapłacić.
Radny Krawczyk poinformował, ze są obwody opamiarowane i obwody nieopomiarowane. Mimo zamknięcia obwodów opomiarowanych ciepło także krąży w obwodach nieopomiarowanych. Spółdzielnia zmuszona jest rozliczyć na mieszkańca koszty zakupionej energii.

 Pan Balcer poinformował, że są to problemy życia w zbiorowym budynku. Wyłączając środkowy pokój on i tak jest grzany. Stosowane podzielniki ciepła są przestarzałe i jest możliwość obejścia tego podzielnika. Nowoczesne podzielniki pozwalają na kontrole podzielników w każdej chwili.
Radna Staniaszek uważa, że problem tkwi w cieple a nie w cenie ciepłej wody, która jest na poziomie innych spółdzielni.

Radny Krawczyk poinformował, że z geotermią spółdzielnia rozlicza się w gigadżulach zaś z lokatorami z metra.
Burmistrz Miasta uważa, ze paranoja tego rządu jest to, że do 2010 roku założono produkcję energii w jakimś procencie ze źródeł odnawialnych. Polityka rządu nie sprzyja tym praktykom. Obciążenia dodatkowe są o wiele większe dla źródeł odnawialnych niż dla źródeł tradycyjnych. Jest rozczarowany, że u nas jest taka a nie inna cena ciepła, ale ma nadzieję, ze sytuacja ta ulegnie poprawie. Być może pewnym rozwiązaniem będzie zbudowanie ciepłociągu do dzielnicy przemysłowej.
Przewodniczący Koperski z pespektywy lat ubiegłych jest przekonany, że  wybór geotermii jako źródła ciepła jest zasadny i słuszny. Z obranej drogi nie można jego zdaniem zrezygnować. Całkowitym sukcesem w tym kierunku będzie zbudowanie term. Spółdzielnia Mieszkaniowa powinna restrykcyjnie podchodzić do kontroli odbiorców ciepła. Być może w nowych blokach uda się wprowadzić nowej generacji podzielniki. Być może pewne opłaty jakie ponosi geotermia uda się wyłączyć uchwałą rady przy ustalaniu stawek podatku od nieruchomości. 
Pan Balcer po8informował, ze podatek od budowli wynosi do 2% być może rada powinna dla sieci ciepłowniczej ustalić podatek w wysokości 1%, a być może umarzany podatek należy zamienić na akcje gminy.
Burmistrz Miasta jest skłonny iść w kierunku zamiany podatku na akcje w ten sposób gmina może podwyższać swoje akcje w spółce.

Przewodniczący Koperski jest zdania, ze na linie przesyłowe należy ustalić podatek w wysokości 1% wartości.
Radny Zieliński jest zdania, ze sprawy geotermii nie powinno się rozpatrywać w kontekście Spółdzielni mieszkaniowej.
Radny Krawczyk poinformował, ze wartość która jest płacona przez spółdzielnię składa się z 5 czynników i nie wiad9omo, które czynniki uległy wzrostowi.

Przewodniczący Koperski jest zdania, ze skoro sejm uchwalił opłaty, które w części wracają do gminy, to opłaty6 te należy naszą decyzją zrewidować. Ponadto zapytał się czy w spółdzielni są wszędzie domofony.
Radna Staniaszek odpowiedziała, ze nie.

Radny Krawczyk poinformował, ze jak spółdzielnia chce skontrolować podzielniki, to lokator może nie wpuścić do domu. 

Radna Staniaszek zapytała się czego dotyczy amortyzacja sfinansowana z dotacji.

Pan Balcer odpowiedział, że dotyczy to Fundacji Ekofundusz.

Radny Osiński zapytał się na ile zadłużone jest LO.
Pan Balcer odpowiedział, że są to nieduże kwoty, rzędu pół roku. 

                       Ad.4 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie realizacji Projektu inwestycyjnego PN.” Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie społeczno-gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza Zachodniego” z Funduszu Spójności dotyczy kanalizacji terenów wiejskich. Do końca jednak nie wiadomo czy tej uchwały nie będziemy poprawiali. Jeszcze trwają nanoszenia poprawek do Studium Wykonalności. W przypadku naszej gminy są to drobne poprawki pisarskie i rachunkowe. On dodatkowo będzie musiał podpisać oświadczenie, że będziemy przestrzegali zasady „zanieczyszczający płaci”. Prawdopodobnie tez będziemy musieli przekazać dotację dla ZGKiM do wody aby cena wody dla mieszkańca nie była tak wysoka. Ponadto możemy mieć kłopoty z odcinkiem do Piekar ponieważ na odcinku tym jest rzadka zabudowa.

Pani Koszulińska omówiła szczegółowo studium wykonalności, które stanowi załącznik do w/wym uchwały.

Burmistrz Miasta poinformował, że nie wiadomo, czy realizacja tego zadania nie ulegnie przesunięciu w czasie ponieważ Grodzisk Mazowiecki pomimo promesy od marca nie podpisał jeszcze umowy. Ma nadzieję, ze po doświadczeniach Grodziska w naszym przypadku będzie już lepiej.

Przewodniczący Koperski zapytał się czy będzie zmniejszony zakres projektu.

Pani Koszulińska poinformowała, ze na dzień dzisiejszy składamy projekt w całości.

Radny Zieliński zapytał się jaki planowany jest koszt tego zadania.

Pani Koszulińska odpowiedziała, ze ok. 39 mln zł

Radny Zieliński zapytał się na ile przewidziana jest amortyzacja

Pani Koszulińska odpowiedziała, ze w przypadku sieci amortyzacja jest na 20 lat. Cena zadania może ulec zmianie ponieważ zakres robót jest bardzo duży to raczej w takich przypadkach w przetargu wychodzą niższe kwoty. Amortyzacja będzie zależała od tych właśnie kwot.

Radny Zieliński zapytał się jaki będzie procent amortyzacji.

 Pani Koszulińska odpowiedziała, że amortyzacja dla budynków wynosi 2,5%, budowle – 2,5-4,5%, maszyny i urządzenia – 6%, AKPiA – 10%, wartości niematerialne i prawne – 30%. 
Radny Zieliński zapytał się co ze star a siecią czy będą inne ceny

Burmistrz Miasta uważa, ze cena musi być jednakowa, ale to będzie szczegółowo analizowane w okresie późniejszym.

Przewodniczący Koperski zapytał się jak teraz będzie wyglądała procedura realizacji tego zadania. Wcześniej zakładano, że cały wniosek złoży Związek Międzygminny a benificentem będzie każda gmina.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że NFOŚiGW przystał na to aby wniosek był grupowy, a każda gmina osobno robi projekty.
Radny Zieliński zapytał się gdzie będzie wpływała amortyzacja
Burmistrz Miasta odpowiedział, ze amortyzacja będzie wpływała do ZGKiM, który będzie operatorem. Gmina będzie prowadziła cała operację i będzie podpisywała umowy na ścieki.

Pani Koszulińska poinformowała, ze w studium zakłada się cenę wody i ścieków na poziomie do 7 zł.
Uchwałę w sprawie realizacji Projektu inwestycyjnego PN.” Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie społeczno-gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza Zachodniego” z Funduszu Spójności odczytał Przewodniczący rady Miejskiej.
Radna Staniaszek zwróciła uwagę na brak załączników do uchwały.

Pani Koszulińska odpowiedziała, ze załącznikiem do uchwały będzie studium wykonalności w którym podane są źródła finansowania.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie podjęła uchwałę sprawie realizacji Projektu inwestycyjnego PN.” Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie społeczno-gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza Zachodniego” z Funduszu Spójności przy 10 głosach za i 2 głosach wstrzymujących się. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Jerzy Siniarski  Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski, wstrzymali się od głosowania radna Wanda Staniaszek i radny Krzysztof Krawczyk. Uchwała nr XXXIII/253/05 stanowi załącznik do protokołu.
                     Ad.5 i 6 W tym punkcie Pani Badowska poinformowała, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie nadania statutu Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie dotyczy dopisania zadań w zakresie prowadzenia spraw przyznawania stypendium socjalnego dla uczniów i słuchaczy. Zadania te od marca br. realizuje ZOPO. Kolejna uchwała jest konsekwencją uchwały zmieniającej statut ZOPO i dotyczy upoważnienia dyrektora ZOPO do wydawania indywidualnych decyzji w zakresie pomocy materialnej dla uczniów. Jest to przeniesienie kompetencji Burmistrza na Dyrektora ZOPO. Dyrektor ZOPO będzie wydawał decyzje we własnym imieniu. W podstawie prawnej decyzji oprócz przepisów prawa materialnego będzie się powoływał na uchwałę Rady Miejskiej  upoważniającej go do wydawania decyzji administracyjnych.
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie nadania Statutu Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski. Uchwała Nr XXXIII/254/05 stanowi załącznik do protokołu.

Uchwałę w sprawie upoważnienia Dyrektora zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski. Uchwała Nr XXXIII/255/05 stanowi załącznik do protokołu.

                        Ad.7 W tym punkcie Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki dotyczą:
· W wysokości 250.000 zł w WFOŚiGW z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego PN. „Budowa sieci wodociągowej w ul. Warszawskiej i Nowy Rynek” w Mszczonowie 
· W wysokości 400.000 zł w WFOŚiGW na realizację zadania inwestycyjnego PN” Budowa kanalizacji sanitarnej z przykanalikami w ul. Warszawskiej i Nowy Rynek w Mszczonowie
Przewodniczący Koperski zapytał się czy kanalizacja nie wchodzi częściowo w ul. Tarczyńską i czy tej ulicy nie należy wpisać do uchwały.

Pani Koszulińska odpowiedziała, ze kanalizacja nie wchodzi w ul. Tarczyńską.

Przewodniczący Koperski poinformował, ze wodociąg częściowo zahacza ul. Tarczyńska.
Pani Koszulińska odpowiedziała, ze w uchwale należy dopisać ul. Tarczyńską.

Burmistrz Miasta poinformował, że w uchwale musi być wpisany tytuł zadania.

Uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki (wodociąg) odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski. Uchwała Nr XXXIII/256/05 stanowi załącznik do protokołu.

Uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki (kanaloizacja) odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski Radna Wanda Staniaszek, Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski. Uchwała Nr XXXIII/257/05 stanowi załącznik do protokołu.

                       Ad.8 W tym punkcie Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2005r.

Radna Staniaszek zapytała się dlaczego zmniejszono środki z ul. Konwaliowej na ul. Targową.

Radny Zieliński poinformował, ze na ul. Targowej jest wzmożony ruch i dlatego tez pilnie należy wykonać tam chodnik.
Pani Koszulińska poinformowała, że w załączniku inwestycyjnym było przewidziane do realizacji całe osiedle Kwiatowa IV, zadanie to rozłożone było na 2 lata, w tym roku wykonany będzie projekt a wykonawstwo robót w 2006r. W wyniku przetargu pozostały środki na zadaniu związanym z projektem osiedla Kwiatowa IV i w ramach tych środków gmina chce wybudować chodnik w ul. Targowej. 
Uchwałę zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2005r. odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym się. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowali: Sławomir Gołuch, Krzysztof Gołyński,  Łukasz Koperski, Krzysztof Krawczyk,  Jerzy Siniarski , Ryszard Stusiński, Michał Szymański, Marek Zientek,   Andrzej Zieliński,   Andrzej Osiński, Stanisław Wiechowski., od głosowania wstrzymała się radna Wanda Staniaszek. Uchwała Nr XXXIII/258/05 stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad.9 Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, ze nie będzie nazwy Sokolnia w MOK, będzie tylko napis Mszczonowski Ośrodek Kultury. Napis Sokolnia będzie tylko na starej części budynku.

                  Ad.10 W tym punkcie głos zabrali:

Radny Siniarski zapytał się czy gmina pobiera opłaty za sale w przypadku szkoleń dla rolników organizowanych przez ODR.
Burmistrz Miasta odpowiedział, ze jeżeli szkolenie ODR organizuje z własnych środków to takiej opłaty nie pobiera się.

Radny Osiński zapytał się czy będzie wykonana zatoczka przy szkole w Lutówce.

Burmistrz Miasta poinformował, ze Pan Federowicz ma wykonać zatoczkę do końca wakacji.
Radny Osiński zapytał się czy zakończona będzie sprawa wykonania wspólnego boiska dla LO i ZSR.

Burmistrz miasta poinformował, ze wyjaśni tę sprawę.

                Ad.11 Zamknięcia XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                   Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2005-07-27   

