Protokół Nr 31/06 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 27 stycznia 2006r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałow na sesję.

2. Opracowanie planu pracy na 2006r.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na Sesję.

Pani Koszulińska odczytała projekt uchwały wraz z uzasadnieniem w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego  miasta Mszczonowa, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Osiński, Michalak, Siniarski, Stusiński,Horbot i Zientek.
Pani Koszulińska poinformowała, że powstał Społeczny Komitet Budowy Pomnika Jana Pawła II przy parafii Św. Jana Chrzciciela w Mszczonowie. Zgodnie z przepisami Rada musi wyrazić wolę wzniesienia pomnika stąd tez projekt uchwały w sprawie wzniesienia pomnika Jana Pawła II. Komisja pozytywnie jednogłośnie przyjęła projekt uchwały. W głosowaniu uczestniczyli: Panowie Wieszczycki, Osiński, Michalak, Siniarski, Stusiński,Horbot i Zientek.

Komisja opracowała plan pracy komisji na 2006. , który stanowi załącznik do protokołu. Za przyjęciem planu pracy głosowali: Panowie Wieszczycki, Osiński, Michalak, Siniarski, Stusiński,Horbot i Zientek.

Pan Horbot jest zdania, że jako radni powinni dążyć do tego aby zakupić sprzęt do ZGKiM z przeznaczeniem na akcję zima. Kolejnym sprzętem jaki należy zakupić to Wuko ponieważ obecne jest bardzo zniszczone.
Pan Osiński również uważa, że należy dosprzętowić ZGKiM ponieważ wynajmowany sprzęt jest bardzo drogi.

Pan Michalak również jest tego samego zdania.
Pan Osiński stwierdził, że poza tym, że sprzęt jest bardzo stary to niektóre awarie można było przewidzieć.

Pan Siniarski poruszył sprawę zabezpieczenia przeciwpożarowego. Po ostatnim pożarze w Bobrowcach jest zdania, że ten teren jest całkowicie niezabezpieczony. Straże okoliczne nie miały możliwości wyjechania do pożaru i trzeba było czekac na Mszczonów.
Pani Korzonkowska poinformowała, ze OSP w Bobrowcach wogóle nie wzięła udziału w akcji nawet bez samochodu. Ponadto wyjazd samochodem byłby i tak niemożliwy ponieważ nie odśnieżono nawet drzwi garażowych i nie było śladu aby ktokolwiek udawał się do tego budynku OSP.
Pan Osiński poinformował, ze wcześniejsze ustalenia były takie, że w Osuchowie ma być ocieplony garaż i samochód ma stać tam zatankowany

Pan Michalak jest zdania, że w jednym miejscu na terenie gminy powinien stać samochód zatankowany, ponadto w każdej miejscowości powinien być podgrzewany garaż.

Pan Zientek uważa, że w Osuchowie budynek OSP powinien być podgrzewany.

Pan Michalak jest zdania, ze jednostki OSP nie mają motopomp.
Pan Osiński zapytał się czy w OSP Mszczonów jest stała ekipa wyjeżdżających do pożaru.

Pani Korzonkowska odpowiedziała, ze w Mszczonowie tez są tylko ochotnicy.
Wnioski komisji:
1. uaktywnić jednostkę w Osuchowie i ogrzewać garaż.

2. doprowadzić aby w każdej miejscowości był co najmniej jeden hydrant podgrzewany.

Pan Horbot zastanawia się przy roztopach śniegu nie grozi nam powódź.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                  Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                        Mariusz Wieszczycki

