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Studzienka kanalizacyjna PVC 425
OPIS TECHNICZNY

DO PROJEKTU BUDOWLANEGO SIECI KANALIZACJI SANITARNEJ Z PRZYKANALIKIEM DO DZIAŁKI 1648/2
MSZCZONÓW, ul. ŻYRARDOWSKA 

1. Podstawa opracowania

Dokumentację niniejszą opracowano na podstawie Umowy zawartej z Inwestorem.

2. Materiały wyjściowe

Do opracowania dokumentacji wykorzystano następujące materiały:

· Mapa sytuacyjno – wysokościowa w skali 1:500, zaewidencjonowana przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Żyrardowie

· Warunki techniczne z dn. 06.04.2007 r. wydane przez Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów

· Opinia Nr 203/2007 w sprawie koordynacji usytuowania sieci uzbrojenia terenu z dn. 20.04.2007 r.

· Wypis i wyrys z Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Miasta Mszczonowa – 7323 m/75/07

· Decyzja – pismo nr RG 72213/24/07 z dnia 11.06.2007 r. – zezwalająca na umieszczenie sieci wodociągowej w ul. Żyrardowskiej 

· Decyzja – pismo GDDKiA-O/WA.Z.3.d.435/1132/2007 z dnia 09.07.2007 r. – zezwalająca na lokalizację sieci wodociągowej w pasie drogi krajowej nr 50 Ciechanów-Grójec-Ostrów Mazowiecka                                                                


· Ustalenia z Inwestorem

· Obowiązujące normy i przepisy

· Wizje lokalne w terenie

3. Zakres opracowania

Zgodnie z umową niniejsze opracowanie obejmuje projekt budowlany branży sanitarnej, sieci kanalizacji sanitarnej z przykanalikiem do działki 1648/2 w Mszczonowie przy ul. Żyrardowskiej. 
4. Sieć kanalizacji sanitarnej
Sieć kanalizacji sanitarnej zaprojektowano z rur PVC 160/4,7 mm. 
Długość sieci wynosi 41,0 m.
Przykanalik również zaprojektowano z PVC 160/4,7 mm. Długość przykanalika wynosi     6,5 m.
 
4.1. Koncepcja rozwiązania

Włączenie do studni kanalizacyjnej o rzędnych 161,64/157,65 na kanale ks 200 przy ul. Żyrardowskiej „kaskadą” – trójnik PVC 160/160 i rura spadowa na zewnątrz studni.
Trasę wytyczono w poboczu ul. Żyrardowskiej i drogi krajowej nr 50 Ciechanów-Grójec-Ostrów Mazowiecka. Częściowo kanał znajdzie się w rowie przydrożnym, który należy odtworzyć.
Projektuje się studzienki niewłazowe wykonane z PVC Ø 425 mm. Studzienki z włazami żeliwnymi 40 T (obciążenie 40 ton). Włazy należy obetonować pierścieniami betonowyni - średnica 2,0 m, gr. 15 cm, beton kl. B 15. Pod pierścieniami podsypka z tłucznia drogowego grubości 20 cm.

4.2. Roboty ziemne

Roboty ziemne przy wykonywaniu kanalizacji sanitarnej z rur PVC należy prowadzić zgodnie z:

· BN-83/8836-02 “Przewody podziemne. Roboty ziemne. Wymagania i badania przy odbiorze”

· PN-92/B-10735 “Przewody kanalizacyjne. Wymagania i badania przy odbiorze”

oraz w powiązaniu z PN-86/B-02480 “Grunty budowlane. Podział, nazwy symbole i określenia”.

Wykopy wykonywać jako wąskoprzestrzenne, szalowane zgodnie z BN – 83/8836 – 02, mechanicznie przy pomocy koparki. 

Zasypywanie wykopów wykonać po ówczesnym przeprowadzeniu próby szczelności i inwentaryzacji powykonawczej.

4.3. Skrzyżowanie z uzbrojeniem podziemnym
Wykonawca zobowiązany jest przed przystąpieniem do prac opracować projekt organizacji ruchu na czas trwania prac i uzgodnić go z odpowiednią jednostką, tj. Urzędem Miejskim w Mszczonowie.
Na trasie projektowanej sieci kanalizacji sanitarnej znajduje się przyłącze telekomunikacyjne t. W miejscu skrzyżowania dokonać ręcznie odkrywki w celu ustalenia dokładnej rzędnej uzbrojenia.
W miejscu skrzyżowania z przewodem telefonicznym, należy go zabezpieczyć dwudzielną rurą ochronną Arota. Końce rury uszczelnić gliną z materiałem włóknistym lub pianką poliuretanową samoutwardzalną. 

4.4. Montaż przewodów i studzienek
Do montażu stosować:

· rury PVC i kształtki kielichowe, łączone na uszczelki gumowe;

· studzienki z PVC/PE;

Podsypka winna być zagęszczona niezwłocznie po wbudowaniu. Warstwa podsypki grubości 15 cm układana bezpośrednio pod przewodem nie powinna być zagęszczona bardziej niż do stanu średniego zagęszczenia. Pozwoli to na elastyczne ułożenie przewodów przy wykonywaniu zasypki. Warstwa ta zostanie dogęszczona podczas zagęszczania zasypki wokół rury.

Zagęszczanie powinno przebiegać warstwami, ręcznie lub lekkim sprzętem. Strefa ta ma największe znaczenie dla wytrzymałości przewodu i dlatego nie wolno dopuścić do wystąpienia pustych przestrzeni szczególnie w dolnej części rury. Dopuszczalne jest stosowanie tylko sprzętu lekkiego, aby nie spowodować odkształcenia lub przemieszczenia przewodu.

Wykop nad rurą, 30 cm powyżej wierzchu przewodu, ale nie mniej niż ¾ średnicy zewnętrznej. Do zagęszczenia używać tylko sprzętu lekkiego. Wykonywać zasypywanie 20 – 30 cm warstwami, do uzyskania stopnia zagęszczenia min. 98 % zmodyfikowanej próby Proctor’a. Stopień zagęszczenia gruntu będzie bardzo istotny, gdyż niewłaściwe zagęszczenie spowoduje osiadanie gruntu. Podczas zagęszczania gruntu wskazane jest polewanie gruntu wodą, co zapewnia wysoki stopień zagęszczenia. Po osiągnięciu żądanych parametrów zagęszczania można przystąpić do układania kolejnej warstwy. Wymagane są udokumentowane badania stopnia zagęszczenia, przeprowadzone przez uprawnione do tego osoby.

STUDZIENKA PVC 425 mm
1. Kinetę posadawia się sztywno na właściwie przygotowanej podsypce, poprzez wciśnięcie tak, aby wypełnić puste przestrzenie w jej dnie. Kinetę łączy się z rurociągiem analogicznie do łączenia rur z PVC. Tak posadowioną kinetę zasypuje się do wysokości ok.15 cm powyżej wlotów kinety.
2. Następnie należy przygotować kinetę do montażu rury trzonowej, którą trzeba najpierw przy​ciąć piłą ręczną lub mechaniczną na potrzebną długość. Uszczelkę kinety należy oczyścić i po​smarować środkiem poślizgowym.
3. Końcową część rury trzonowej należy przeszlifować zdzierakiem w celu usunięcia zadziorów.
4. Przed umieszczeniem rury trzonowej w kinecie, należy zmierzyć głębokość, na jakiej rura będzie umieszczona w kinecie (odległość pomiędzy wewnętrznym zwężeniem kinety a jej górną krawędzią). Tak zmierzony odcinek należy zaznaczyć na rurze pionowej.
5. Przygotowaną rurę trzonową należy ręcznie umieścić w kinecie, a następnie docisnąć do wcześniej zaznaczonej głębokości.
6.
Wokół kinety i rury trzonowej należy bardzo starannie wykonać obsypkę i zasypanie wykopu z wymaganym stopniem zagęszczenia. Warunki wykonania, materiał, stopień zagęszczenia i używany sprzęt są analogiczne, jak podano przy układaniu kanałów PCV.
7. Pierścień uszczelniający rury teleskopowej należy oczyścić i posmarować środkiem
poślizgowym od środka, w miejscu, gdzie przesuwa się teleskop.
8. Umieścić teleskop w rurze trzonowej i włożyć do włazu pokrywę.
9. Po zamontowaniu rury teleskopowej należy ustalić poziom włazu żeliwnego za pomocą łaty niwelacyjnej.
Przy zasypywaniu należy zwrócić szczególną uwagę na to, aby wypełnienie wokół górnej części studzienki było rozłożone równomiernie. Materiał wypełniający powinien być bardzo dobrze zagęszczony, aby umożliwić przenoszenie zakładanych obciążeń.
Podczas zagęszczania gruntu wskazane jest polewanie gruntu wodą, co zapewnia wysoki stopień zagęszczenia. Po osiągnięciu żądanych parametrów zagęszczania można przystąpić do układania kolejnej warstwy. 
4.5. Próba szczelności na eksfiltrację

Próbę przeprowadza się odcinkami pomiędzy studzienkami.

Przygotowania do próby szczelności rurociągu rozpoczynają się już przy jego układaniu; polegają na zastabilizowaniu przewodu przez wykonanie obsypki i przynajmniej częściowego przykrycia minimum 20 cm ponad wierzch przewodu. Złącza kielichowe rurociągu zarówno na rurach, jak i na połączeniach ze studzienkami lub przyłączami należy pozostawić wolne – nie zasypane.

Wszystkie otwory badanego odcinka przewodu – łącznie z przyłączami i inne kształtki z otworami, muszą być na okres próby zakorkowane i zabezpieczone podparciem na ciśnienie wody.

Wodę do przewodu kanalizacyjnego podlegającego próbie należy doprowadzać ze zbiornika otwartego na powierzchni terenu – grawitacyjnie. W żadnym wypadku nie wolno dokonywać bezpośredniego połączenia wlotu do kanału z przewodem ciśnieniowym dostawy wody.

Napełnianie przewodu przeprowadza się powoli ze studzienki od dołu kanału. 

Odpowietrzenie kanału dokonuje się przez najwyższy jego punkt. Czas napełniania odcinka przewodu nie powinien być krótszy od jednej godziny dla spokojnego napełniania i odpowietrzenia przewodu. Do pomiaru ciśnienia używa się rurki pionowej przeźroczystej, albo innego urządzenia do pomiaru ciśnienia.

Rurociąg z rur kanałowych z PVC poddaje się próbie ciśnienia o wartości 3,0 m. sł. w. Ciśnienie próbne może być mniejsze o ile wynika to z zagłębienia przewodu oraz studzienek pośrednich na trasie przewodu. Badany przewód kanałowy powinien przed próbą pozostawać przez jedną godzinę całkowicie napełniony.

Czas trwania próby powinien wynosić 15 minut. 

Na złączach kielichowych nie powinny ukazywać się krople wody. Rurociąg uważa się za szczelny, kiedy dopełniana ilość wody w rurociągu w czasie trwania próby 

(15 min.) nie wynosi więcej niż 0,02 dm3/m2 powierzchni rury.

W wypadku nieszczelnego złącza kielichowego rury, złącze należy wymienić, a próbę szczelności powtórzyć. Po sprawdzeniu złączy zabezpiecza się je obsypką z piasku w strefie kanałowej – z odpowiednim jej zagęszczeniem.

Należy również przestrzegać wymagań zawartych w PN-92/B-10735 “Przewody kanalizacyjne. Wymagania i badania przy odbiorze”.

4.6. Warunki geotechniczne

Nie przewiduje się występowania wód podziemnych. Ewentualny sposób odwodnienia należy uzgodnić z Inspektorem Nadzoru i Inwestorem. Zaleca się prowadzenie prac w porze suchej. 

5. Uwagi dla Wykonawcy

a) Sieć wodociągową wykonać należy zgodnie z projektem oraz z:

· Wytycznymi wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych cz. II

· Wytycznymi wykonania i odbioru rurociągu z tworzyw sztucznych, opracowanymi przez producenta rur

· Instrukcją wykonywania robót ziemnych przy montażu rurociągów, opracowaną przez producenta rur

· Aktualnie obowiązującymi normami
b) Projekt organizacji robót, obejmujący m.in. urządzenie placu budowy, zaplecze budowy, doprowadzenie i rozprowadzenie energii elektrycznej, projekt organizacji ruchu – opracowuje we własnym zakresie Wykonawca robót

c) Wykonawca musi dostarczyć atesty i aprobaty na zastosowane rury i kształtki z PVC
d) UWAGA:
· Budowę sieci realizować pod nadzorem przedstawiciela ZGKiM

· Włączenie do studni wykonać w obecności przedstawiciela ZGKiM

· Przed przystąpieniem do prac należy opracować projekt tymczasowej organizacji ruchu na czas trwania robót i uzgodnić go z Urzędem Miejskim w Mszczonowie

· Przed przystąpieniem do prac powiadomić Telekomunikację Polską Pion Sieci Dział Utrzymania Sieci Kablowej Pruszków
· Po zakończeniu robót montażowych należy wykonać inwentaryzację powykonawczą przewodu

· Stosować się do uwag i zaleceń zawartych w opinii w sprawie koordynacji usytuowania sieci uzbrojenia terenu oraz warunkach technicznych
· Uzyskać pozwolenie na budowę
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