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Związek Międzygminny  „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie ogłasza nabór na  wolne stanowisko pracy:

Kierownik Komórki „Jednostki Realizującej Projekt” JRP dla projektu planowanego do realizacji w ramach Funduszu Spójności pn. „Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie  społeczno-gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza Zachodniego”.

1. Wymagania niezbędne:

a) wykształcenie wyższe techniczne lub ekonomiczne,

b) bardzo dobra znajomość prowadzenia inwestycji,

c) dobra znajomość problematyki związanej z Funduszami UE, 

d) samodzielność w pracy, komunikatywność, kultura osobista,

e) doświadczenie w zarządzaniu projektami współfinansowanymi ze środków unijnych,

f) pożądane prawo jazdy kategorii B.

2. Wymagania dodatkowe:

a) znajomość ustawy Prawo Zamówień Publicznych,

b) umiejętność obsługi programów komputerowych Microsoft Office, Microsoft Excel i Microsoft Projekt,

c) uprawnienia budowlane wykonawcze lub projektowe  w branży sanitarnej lub budowlanej.

3. Zakres wykonywanych zadań na stanowisku:

Kierowanie Jednostką Realizującą Projekt, tj. odpowiedzialność za realizację   dyrektyw,  procedur  i zadań zaakceptowanych decyzjami Związku oraz  nadzór obsługi administracyjnej, finansowej i inżynieryjnej Jednostki. 

4. Wymagane dokumenty:

a) życiorys (CV),

b) list motywacyjny,

c) dokument poświadczający wykształcenie (dyplom),

d) kwestionariusz osobowy,

e) inne dodatkowe dokumenty  o posiadanych kwalifikacjach 
i umiejętnościach (odbyte szkolenia, kursy).

Termin  składania aplikacji upływa w dniu 02 lutego 2007 roku o godz. 14-tej.

Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać osobiście w siedzibie Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie”, ul. Grójecka 45, 96-320 Mszczonów lub pocztą na adres: Związek Międzygminny „Mazowsze Zachodnie”  z siedzibą w Mszczonowie, ul. Grójecka 45 z dopiskiem: Dotyczy naboru na stanowisko „Kierownik Komórki „Jednostki Realizującej Projekt” JRP dla projektu planowanego do realizacji w ramach Funduszu Spójności pn. „Racjonalna gospodarka wodą w aspekcie  społeczno-gospodarczego rozwoju gmin Mazowsza Zachodniego” w terminie  do dnia 02 lutego 2007 r. do godz. 14-tej. Aplikacje, które wpłyną do Związku po wyżej określonym terminie, nie będą rozpatrzone. Informacja w wyniku naboru umieszczona będzie na stronie  internetowej Biuletynu Informacji Publicznej www.bip.zmmz.mszczonow.pl oraz na tablicy informacyjnej Związku w Mszczonowie przy ul. Grójeckie 45. Wymagane dokumenty aplikacyjne: list motywacyjny, szczegółowe CV powinny być opatrzone klauzulą:

„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dn. 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r., Nr 1001, poz. 926) oraz ustawą z 22.03.1999 r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2001 r., Nr 142, poz. 1593 z późn. zm.)”. 

Mszczonów, dn. 18.01.2007 r.                                             Przewodniczący  Zarządu Związku
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