DROGA GMINNA WE WSI ŚWINICE GMINA MSZCZONÓW 

STR.1z3 

OPIS TECHNICZNY 

do projektu budowlanego -wykonawczego drogi gminnej 

we wsi ŚWINICE 

GMINA MSZCZONÓW . 

1. UWAGI OGÓLNE 

· Projekt opracowano na kopii mapy 1: 1000 wydaną z datą 21.02.2006 przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Żyrardowie. Mapę przedstawiającą sytuację zgodną ze stanem faktycznym na gruncie na dzień 10.02.2006 wykonany przez Usługi Geodezyjne "Geodezja" 96-500 Sochaczew, ul. Kusocińskiego 5 

· Tematem opracowania jest projekt utwardzenia nawierzchni drogi we wsi Świnice na odcinku długości 650m, który łączy wsie Wólka Wręcka i Grabce  Towarzystwo z drogą powiatową nr 38515 .Projektowana trasa przebiega śladem drogi gruntowej o nawierzchni ulepszonej "destruktem" na szer.3,5- 4m. 

· Projektowane roboty polegają na wykonaniu jezdni = 3.5m, poboczy o szer.2x1 ,Om i rowów otwartych wzdłuż obu krawędzi drogi 

· W projektowaniu przestrzega się Wytycznych Projektowania Dróg VI i VII klasy technicznej, a także ROZPORZĄDZENIA MINISTRA TRANSPORTU Z DNIA 2 MARCA 1999 R opublikowanego dnia 14 maja 1999r w DZIENNIKU USTAW- (poz.430 ). 

· Parametry projektowanej drogi: 

- szerokość pasa drogowego = 9,0m 

- szerokość jezdni =3,5m 

- szerokość poboczy 2 x 1,0m 

- przekrój poprzeczny daszkowy =2%, na łuku w WO jednospadowy o spadku =6% 

- rowy otwarte trapezowe o nachyleniu skap 1: 1,5 i przeciw skarp o nachyleniu 1: 1

- prędkość projektowa 40 km/h 

2. SYTUACJA 

Projektowana droga biegnie w wydzielonym w terenie pasie o szer.=6-7m oraz traktem po śladzie użytkowanej pod ruchem drogi o nawierzchni gruntowej. 

Granice traktu w terenie wyznaczają uprawy. 

Projektowana jezdnia tworzy prostą łamaną. Jej przebieg określa zamiar poprowadzenia projektowanej jezdni śladem istniejącego traktu. W załamaniach trasy tylko w WG wpisano łuk poziomy. 

Załamanie trasy w wierzchołkach W1 i W2 z uwagi na małe kąty zwrotu pozostawiono bez łuków poziomych. 

Załamanie trasy w W3 łagodzi wpisany łuk poziomy o promieniu R=400. 

Koniec robót wyznacza granica własności gruntów PKP . 

3. NIWELETA 

Odcinek projektowany posadowiono na rzędnych wynoszących korpus drogi nad istniejący teren o grubość nakładanych warstw projektowanej jezdni. 

Reperami roboczymi mogą być punkty osnowy geodezyjnej. Ich lokalizację i wysokość wskaże obsługa geodezyjna. 

4. ROBOTY ZIEMNE 

Wyliczone na podstawie przekrojów poprzecznych wynoszą 495 m3 wykopów i 62 m3 nasypów. Nasyp winien być uformowany z gruntu mineralnego bez domieszek organicznych i dlatego w ramach robót przygotowawczych należy odspoić i przemieścić poza strefę robót warstwę ziemi roślinnej grub.20cm. Zwraca się uwagę na potrzebę zagęszczenia poboczy. 

5. ODWODNIENIE 

Na odcinku projektowanym za poboczem obustronnie projektuje się rowy otwarte o szerokości dna = 0.4m oraz nachyleniu skarpy 1 :1.5, przeciwskarpy 1:1. 

W dnie rowu na zjazdach na pola projektuje się przepusty rurowe Ø 40 o długości 5.0m. Rury ułożyć na fundamencie z pospółki grub.20cm, styki uszczelnić pakułami, powierzchnie rur dwukrotnie pomalować bitumem i otulić papą. Wlot i wylot przepustów bez ścianek czołowych. 

6. NAWIERZCHNIA 

Projektuje się dwuwarstwowy asfaltobeton 3cm (warstwa ścierna)+ śr.3cm 

(warstwa nośna) z wykorzystaniem jako podbudowy leżącego "destruktu" na 

podłożu traktu. 

