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OPIS TECHNICZNY

DO PROJEKTU BUDOWLANEGO SIECI WODOCIĄGOWEJ  MSZCZONÓW – DZ. NR 1902/4, 1903/2, 1911 
1. Podstawa opracowania

Dokumentację niniejszą opracowano na podstawie Umowy zawartej z Inwestorem.

2. Materiały wyjściowe

Do opracowania dokumentacji wykorzystano następujące materiały:

· Mapa sytuacyjno – wysokościowa w skali 1:500, zaewidencjonowana przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Żyrardowie
· Wypis i wyrys z Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Miasta Mszczonowa – 7323 m/57/07

· Warunki techniczne z dn. 28.03.2007 r. wydane przez Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów 

· Decyzja – pismo nr RG 72213/15/07 z dnia 26.04.2007 r. – zezwalająca na umieszczenie sieci wodociągowej w pasie drogowym ulicy projektowanej na działkach nr ew. 1902/4, 1903/2



· Ustalenia z Inwestorem

· Obowiązujące normy i przepisy

· Wizje lokalne w terenie

3. Zakres opracowania

Zgodnie z umową niniejsze opracowanie obejmuje projekt budowlany branży sanitarnej, sieci wodociągowej w Mszczonowie – dz. nr 1902/4, 1903/2. 
4.    Sieć wodociągowa
Sieć wodociągową zaprojektowano z rur ciśnieniowych PVC PN 10 Ø 110 / 4,2 mm. Długość sieci wynosi 252,5 mb.
 
4.1. Koncepcja rozwiązania

Projektowana sieć wodociągowa będzie włączona do wodociągu PVC 110 w ul. Piekarskiej.
Trasę wytyczono w pasie drogowym projektowanej ulicy.
Wodociąg zaopatrzy w wodę pitną mieszkańców działek położonych wzdłuż trasy projektowanego wodociągu.

4.2. Ruraż
Sieć wodociągową zaprojektowano z rur ciśnieniowych: PVC PN 10 Ø 110/4,2 mm. Rury z PVC łączone będą ze sobą na wcisk z zastosowaniem uszczelek gumowych. Połączenia w węzłach sieci wodociągowej zaprojektowano z kształtek i armatury żeliwnej kołnierzowej łączonej za pomocą śrub stalowych nierdzewnych (dopuszcza się zastosowanie śrub stalowych ocynkowanych jakościowych). Połączenia rur PVC z armaturą żeliwną przyjęto za pomocą kształtek żeliwnych jednokołnierzowych, przejściowych. Przy połączeniach kołnierzowych należy zastosować uszczelki gumowe płaskie.
4.3. Uzbrojenie sieci wodociągowej

Sieć wodociągowa uzbrojona będzie w 2 hydranty podziemne p.poż. DN 80 mm z zasuwami odcinającymi DN 80 oraz 3 zasuwy liniowe DN 100 mm – węzeł w miejscu włączenia. Każda zasuwa powinna posiadać obudowę zakończoną w skrzynce do zasuw. Stosować obudowy teleskopowe i skrzynki rodzaj B (wg PN-M-74081). Wszystkie skrzynki należy zabezpieczyć płytkami betonowymi i oznakować tabliczkami, zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

4.4. Roboty ziemne

Roboty ziemne przy wykonywaniu sieci wodociągowej należy prowadzić zgodnie z PrPN-B-10736, a w szczególności zgodnie z wymaganiami i badaniami dotyczącymi warunków bezpieczeństwa pracy.

Wykopy, tam gdzie pozwalają na to warunki należy prowadzić mechanicznie przy pomocy koparki, ze skarpami na odkład. W miejscu włączenia do istniejącego wodociągu prace należy wykonywać ręcznie. Materiał do podsypki powinien spełniać następujące warunki:

· nie powinny występować cząstki o wymiarach powyżej 20 mm

· materiał nie może być zmrożony

· nie może zawierać ostrych kamieni lub innego łamanego materiału

Należy zastosować podsypkę z piasku o grubości warstwy 15 cm.

Obsypka przewodu musi być prowadzona aż do uzyskania grubości warstwy przynajmniej 0,30 m. (po zagęszczeniu) powyżej wierzchu rury. Materiał służący do wykonania wypełnienia musi spełniać te same warunki, co materiał do wyrównania
podłoża. Wypełnienie dookoła rurociągu może być gruntem z wykopu, jeśli ten grunt spełnia wymagania podsypki. We wszystkich przypadkach ważne jest unikanie pustych przestrzeni pod rurą. Pierwsza warstwa aż do osi rury powinna być zagęszczona ostrożnie, ażeby uniknąć uniesienia się rury. Ponieważ wodociąg będzie ułożony w pasie drogowym, aby uniknąć osiadania gruntu, zasypkę należy zagęścić do min. 98 %. Do zagęszczania dopuszczalne jest stosowanie tylko sprzętu lekkiego, aby nie spowodować odkształcenia lub przemieszczenia przewodu. 

Zasypka może być wykonana gruntem rodzimym. Podczas zagęszczania wskazane jest polewanie gruntu wodą, co zapewnia wysoki stopień zagęszczenia. 

Zasypywanie wykopów należy wykonać po ówczesnym przeprowadzeniu próby szczelności przewodów wodociągowych i inwentaryzacji geodezyjnej przewodu.
Dno wykopu musi być dokładnie odwodnione, a rury układane na sucho.

4.5. Skrzyżowanie przewodów z przeszkodami

Wykonawca zobowiązany jest przed przystąpieniem do prac opracować projekt organizacji ruchu na czas trwania prac i uzgodnić go z odpowiednią jednostką, tj. Urzędem Miejskim w Mszczonowie.
Na trasie projektowanej sieci wodociągowej znajduje się kanał deszczowy kd 150 oraz projektowany kanał deszczowy. Przed przystąpieniem do prac należy sprawdzić w ZGKiM, czy kanał został już wybudowany. Nie stwierdzono żadnego zinwentaryzowanego uzbrojenia podziemnego.
UWAGA Przed przystąpieniem do prac należy dostać się do studni na wysokości pierwszego kolana – 5,5m sieci – i sprawdzić czy nie ma odejścia, które krzyżowałoby się z wodociągiem.
4.6. Montaż przewodów wodociągowych

Do montażu stosować rury PVC wodociągowe PN 10, które posiadają odpowiedni atest higieniczny, ważną aprobatę techniczną i spełniają wymagania PN. Montaż przewodów wodociągowych wykonać zgodnie z Instrukcją wykonania i odbioru zewnętrznych przewodów wodociągowych, uzbrojenie - zgodnie ze schematem uzbrojenia węzłów. Nad przewodem (ok. 30 cm) należy ułożyć taśmę znacznikową koloru niebieskiego o szerokości 200 mm, z pojedynczą wkładką stalową.

W celu stabilizacji ułożonego przewodu wodociągowego i zabezpieczenia go przed wyboczeniem, w węzłach i pod armaturą wykonać bloki oporowe z betonu B-20; wymiary 0,5 × 0,5 × 0,3 m. Bloki te należy również umieścić w miejscach montażu hydrantów (pod trójniki oraz kolana ze stopką) oraz przy kolanach i łukach powyżej    150. Między blokami a rurami wykonać dylatację z folii polietylenowej.

4.7. Próba ciśnieniowa, płukanie i dezynfekcja sieci wodociągowej

Próbę ciśnieniową wodociągu wykonać zgodnie z PN-B-10725. Dezynfekcję i płukanie sieci wykonać wg wytycznych zawartych w zbiorczej instrukcji MGK z 1966 r. Zmontowany wodociąg należy zasypywać 30 cm warstwą ziemi, miejsca połączeń i uzbrojenie sieci pozostawić odkryte. Tak przygotowany rurociąg poddać próbie na ciśnienie 1,0 MPa. Próbę szczelności można uznać za prawidłową, jeżeli w ciągu 30 minut nie zauważa się spadku ciśnienia poniżej 0,01 MPa na każde 100 m. przewodu. Przed oddaniem wodociągu do użytku należy przeprowadzić dezynfekcję i płukanie.
Przewody wodociągowe należy napełnić roztworem podchlorynu sodu w ilości 100 g na 1 m3 wody. Po 24 godzinach wypełniony wodą z roztworem chloru wodociąg należy płukać wodą sieciową do momentu wypłynięcia na końcu przewodu wody pozbawionej zapachu chloru. Rury należy płukać wodą pod dużym ciśnieniem przy otwartych hydrantach na końcu wodociągu. Wodę odprowadzić do rowów przydrożnych uważając, aby silny strumień nie spowodował uszkodzeń. Po zakończeniu dezynfekcji i płukania należy pobrać próbki wody do analizy fizyko-chemicznej i bakteriologicznej i otrzymać pozytywną opinię na temat przydatności wody do picia.

4.8. Warunki geotechniczne

Nie przewiduje się występowania wód podziemnych. Ewentualny sposób odwodnienia należy uzgodnić z Inspektorem Nadzoru i Inwestorem. Zaleca się prowadzenie prac w porze suchej. 

4.9. Oznakowanie

W celu ułatwienia i usprawnienia eksploatacji uzbrojenie wodociągu należy oznakować wg obowiązujących wytycznych (PN-86/B-09700: „Tablice orientacyjne do oznaczania uzbrojenia na przewodach wodociągowych”). Zasuwy i hydranty podziemne oznakować tabliczkami malowanymi przymocowanymi do stałych elementów, np. ogrodzenia, albo do słupków betonowych.

4.10. Zabezpieczenie antykorozyjne
Zastosowane uzbrojenie sieci powinno mieć pełne zabezpieczenie wewnętrzne i zewnętrzne przed korozją. Producenci armatury żeliwnej (zasuwy, hydranty) zapewniają to poprzez zastosowanie farby proszkowo-epoksydowej. Trójniki, króćce kołnierzowe, zwężki, kolana pod hydranty pomalowane są fabrycznie materiałem bitumicznym. Należy przestrzegać obowiązujących norm i przepisów.

4.11. Eksploatacja i konserwacja
W celu prawidłowej eksploatacji sieci należy okresowo odpowietrzać ją poprzez odłączenie zasilania i wypuszczenie wody przez hydranty. Niezbędne jest również uruchomienie przynajmniej raz na kwartał każdego hydrantu i zasuwy, poprzez kilkakrotne podłączenie i pozostawienie w stanie wyjściowym.

5. Uwagi dla Wykonawcy
a) Sieć wodociągową wykonać należy zgodnie z projektem oraz z:

· Wytycznymi wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych cz. II

· Wytycznymi wykonania i odbioru rurociągu z tworzyw sztucznych, opracowanymi przez producenta rur

· Instrukcją wykonywania robót ziemnych przy montażu rurociągów, opracowaną przez producenta rur

· Aktualnie obowiązującymi normami

b) Projekt organizacji robót, obejmujący m.in. urządzenie placu budowy, zaplecze budowy, doprowadzenie i rozprowadzenie energii elektrycznej, projekt organizacji ruchu – opracowuje we własnym zakresie Wykonawca robót
c) Wykonawca musi dostarczyć atesty i aprobaty na zastosowane rury i kształtki z PVC  oraz armaturę żeliwną

d) UWAGA:
· Budowę sieci realizować pod nadzorem przedstawiciela ZGKiM

· Włączenie do istniejącej sieci wodociągowej wykonać bezwzględnie w obecności przedstawiciela ZGKiM

· Przed przystąpieniem do prac należy opracować projekt tymczasowej organizacji ruchu na czas trwania robót i uzgodnić go z Urzędem Miejskim w Mszczonowie
· Po zakończeniu robót montażowych należy wykonać inwentaryzację powykonawczą przewodu

· Stosować się do uwag i zaleceń zawartych w opinii w sprawie koordynacji usytuowania sieci uzbrojenia terenu oraz warunkach technicznych
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