Protokoł Nr XIII/03

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 9 grudnia 2003 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,15 do 14,00.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na Sesji nieusprawiedliwieni: Wojciech Horbot

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

6. Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie

7. Jadwiga Laskowska – Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie dodatkowych punktów porządku obrad tj:

1. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych

2. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie sposobu finansowania niektórych inwestycji w 2004 roku

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzeniu dodatkowych uchwał przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

3. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości.

5. Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie  nieruchomości.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.

7. Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania błędu pisarskiego w uchwale Rady Miejskiej.

8. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dla działki nr ewid. 73/5 we wsi Adamowice. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej.

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych

12. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie sposobu finansowania niektórych inwestycji w 2004 roku

15. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

16. Wolne wnioski i zapytania

17. Zakończenie obrad.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                     Ad.3 W tym punkcie Pani Ciszewska przedstawiła Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 rok.

Skarbnik Miasta proponuje przeznaczyć kwotę 20.000 zł za zakup komputerów.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania problemów Alkoholowych na 2004 rok.

Radna Staniaszek uważa, że należy zabezpieczyć środki na wykonanie wentylacji w łazience 

Pani Ciszewska odpowiedziała, że uwzględnione zostanie to w punkcie remonty.

Radna Staniaszek uważa, że należy zwiększyć w świetlicy środowiskowej ilość wieszaków na ubrania

Przewodniczący Rady zapytał się ile wynosi dieta członka komisji

Pani Ciszewska odpowiedziała, że 120 zł za posiedzenie, komisja zbiera się jeden lub dwa razy w miesiącu.

Przewodniczący Rady zapytał się czy są efekty pracy tej komisji, czy istnienie tej komisji jest celowe i czy są wymierne efekty jej działalności.

Pani Ciszewska poinformowała, że na posiedzenia komisji przychodzi dobrowolnie wiele osób uzależnionych od alkoholu i chcących się leczyć. Ponadto poinformowała, że od miesiąca stycznia w Żyrardowie będzie dzienne leczenie osób uzależnionych.

Uchwałę w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XIII/104/03 stanowi załącznik do protokołu.

             Ad.4 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości dotyczy przekazania terenów pod ciągi komunikacyjne na osiedlu w Badowie Górnym.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości odczyta Przewodniczący rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XIII/105/03 stanowi załącznik do protokołu.

                Ad.5 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości dotyczy nabycia nieruchomości pod urządzenie terenów sportowych przy szkole podstawowej w Mszczonowie oraz powiększenie terenu MOK w Mszczonowie.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości odczyta Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XIII/106/03 stanowi załącznik do protokołu.

             Ad.6 Pani Koszulińska poinformowała, że w uchwale Nr VII/57/03 Rady Miejskiej w Mszczonowie wkradł się błąd pisarki polegający na mylnym zapisie. Zamiast Uchwała Rady Miejskiej zapisano Uchwała Rady Gminy. Proponowana uchwała dotyczy sprostowania tego zapisu.

Uchwałę w sprawie sprostowania błędu pisarskiego w Uchwale Rady Miejskiej odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała nr XIII/107/03 stanowi załącznik do protokołu.

Na Sesję przybył Radny Andrzej Zieliński.

               Ad.7 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dla działki nr ewid. 73/5 we wsi Adamowice dotyczy przeznaczenia terenu pod składy, usługi i przemysł.

Przewodniczący Rady zapytał się kiedy nastąpiło przystąpienie do sporządzenia zmiany.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że uchwałą o przystąpieniu do sporządzenia planu ogólnego gminy Mszczonów.

Przewodniczący Rady poprosił aby na kolejnej sesji zapoznać radnych z kierunkami opracowania planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że na najbliższej sesji radni zapoznani zostaną z kierunkami planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa. 

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Adamowice. 

Uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dla działki nr ewid. 73/5 we wsi Adamowice odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr XIII/108/03 stanowi załącznik do protokołu.

                Ad. 7 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje stawek podatku od nieruchomości informując, że inflacja w 2003 roku wynosi 0,6% dlatego też górne stawki podatku od nieruchomości określone przez Ministra Finansów uległy nieznacznemu wzrostowi. Komisje zaproponowały jedynie wzrost podatku w poz. 1c o 10 gr oraz w poz. 2a o 0,01 zł pozostałe stawki proponuje się pozostawić na poziomie roku 2003.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała stawki przedstawione przez Panią Skarbnik.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego również pozytywnie zaopiniowała stawki przedstawione przez Skarbnika Miasta.

Uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr XIII/108/03 stanowi załącznik do protokołu.

                   Ad.8 W tym punkcie Skarbnik Miasta przedstawiła propozycję stawek opłaty targowej zgodnie z załącznikiem

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego proponuje w pkt 3-15 zł, w pkt 4- 25 zł i w pkt 7-35 zł pozostałe stawki pozostawić na poziomie 2003 roku.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała stawki zaproponowane przez Komisję Rolnictwa.

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy zaproponowała w pkt 3 stawkę 20 zł.

W wyniku rozbieżności Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie dwa wnioski odnośnie stawki opłaty w pkt 3

Za stawką 20 zł głosowało 3 radnych, 10 było przeciw, w wstrzymało się od głosowania.

Za stawką 15 zł głosowało 11 radnych, 2 było przeciw, 2 wstrzymało się od głosowania.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska przyjęła w pkt 3 stawkę 15 zł.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wysokość stawki inkasa dla ajenta targowiska – za propozycją 9,5% głosowało 13 radnych a 2 wstrzymało się od głosowania.

Uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłaty targowej odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania  przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr XIII/110/03 stanowi załącznik do protokołu.

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zaproponowała zmianę uchwały Zarządu Miasta z 1999 roku w sprawie opłat za rezerwację. Uchwała ta ma być zmieniona Zarządzeniem Burmistrza Miasta.

                    Ad.10 Skarbnik Miasta poinformowała, że stawki podatku od środków transportowych na 2004 rok zmieniają się tylko w tych pozycjach gdzie nasze stawki są mniejsze od stawek minimalnych ustalonych przez Ministra Finansów.

Przewodniczący Rady zapytał się jakie samochody w straży są zwolnione z podatku od nieruchomości.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że te które biorą udział w akcji gaśniczej.

Radny Zieliński zwrócił uwagę ze z przedstawionego zapisu w uchwale wynika, że samochody ZGKiM zwolnione są z podatku tylko te, które biorą udział w akcji gaśniczej.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że ona rozumie, że samochody biorące udział w akcji gaśniczej dotyczą straży, natomiast zwolnienie dla ZGKiM jest dla innych pojazdów.

Sekretarz Miasta zwróciła uwagę, ze Rada Miejska może tylko dokonać zwolnień przedmiotowych a nie podmiotowych, dlatego tez proponuje zapis „ pojazdy wykorzystywane do realizacji zadań Gminy w zakresie ochrony przeciwpożarowej, gospodarki komunalnej, oświaty i sportu” z wyjątkiem określonych w art.8 pkt.2,4 i 6 , których rada nie może zwolnić z podatku

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie poszczególne załączniki do uchwały

Załącznik Nr 1 przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych

Załącznik Nr 2 przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych

Załącznik Nr 3 przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych

Załącznik Nr 4 przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych

Załącznik Nr 5 przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych

Załącznik Nr 6 przyjęto przy 13 głosach za i 2 wstrzymujących. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych

Załącznik Nr 7 przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie & 2 uchwały przedstawiony w brzmieniu przez Panią Sekretarz Miasta. W wyniku przeprowadzonego głosowania treść & 2 przyjęta została jednogłośnie.

Uchwałę w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 14 głosach za i 1 wstrzymującym.  W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr XIII/111/03 stanowi załącznik do protokołu.

              Ad.11 Skarbnik Miasta odczytała uchwałę w sprawie szczegółowych zasad umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radna Staniaszek ma wątpliwości ponieważ jej zdaniem będzie to dotyczyło wszystkich umorzeń podatków. Ponadto w tej uchwale brak jest górnej granicy umorzenia.

Skarbnik Miasta proponuje wycofanie tej uchwały.

Radna Staniaszek złożyła wniosek o skierowanie projektu uchwały do ponownego rozpatrzenia.

Wniosek Radnej Staniaszek w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. 

                      Ad.12 Skarbnik Miasta przedstawiła odczytała uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie   uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zapoznała się z projektem uchwały i zaopiniowała go pozytywnie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie podjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.  Uchwała Nr XIII/112/03 stanowi załącznik do protokołu.

                       Ad.13 Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie sposobu finansowania niektórych inwestycji w 2004 roku jest konsekwencją zmian w budżecie gminy Mszczonów na 2003 rok. Z uwagi na fakt, że środki SAPARD są środkami limitowanymi zachodzi konieczność korekty tej uchwały. 

Burmistrz Miasta poinformował, że z chwilą składania wniosków SAPARD nie dopatrzono się, że istnieje górna granica limitowania tych środków. Ponadto dodał,  że nasza gmina prawdopodobnie nie otrzyma tych środków ponieważ jest bardzo dużo wniosków.

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie sposobu finansowania niektórych inwestycji w 2004 roku odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr XIII/113/03 stanowi załącznik do protokołu.

                  Ad.14 W tym punkcie Burmistrz Miasta przestawił informację z działalności między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad. 15 W tym punkcie głos zabrali:

Burmistrz Miasta zwrócił uwagę Pani Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie, że jej policjanci zabawiają się często w drogówkę a z tego co on wie Komendant Wojewódzki Policji zabronił im takich praktyk.

Pani Szewczenko odpowiedziała, że wszystkie takie sytuacje należy jej natychmiast zgłaszać, wówczas będzie mogła sprawdzić którzy policjanci się tak zachowują. Dodała także, że wielokrotnie policjanci zatrzymują pojazdy po ustaleniu wykroczenia przez kierującego pojazdem.

Radny Horbot zwrócił uwagę na fakt, że w ciągu 2 tygodni na osiedlu Dworcowa II dwukrotnie została wybita szyba przez osoby powracające z baru na ul. Sienkiewicza. Jest zdania, że bar ten należy dokładnie sprawdzić.

Pani Szewczenko odpowiedziała, że podobne uwagi były pod adresem Kingi. Bar ten znajdował się pod obserwacją policji. Taką samą  kontrolą należy objąć bar na ul. Sienkiewicza. 

Burmistrz Miasta jest zdania, że policjanci pracujący na terenie gminy powinny się więcej kontaktować z sołtysami. W najbliższym czasie należy uczulić policjantów na kradzieże choinek.

Radny Krawczyk chciał podziękować policji za prowadzone patrole na terenie wiejskim w nocy. Sam miał akację się o tym przekonać podczas doglądania swojej plantacji choinek.

Radna Staniaszek chciała podziękować policji za prowadzone kontrole na targowisku miejskim. Zwłaszcza za kontrole pozwoleń na handel przez cudzoziemców.

Pani Szewczenko poinformowała, że jej osobiście w tym komisariacie pracuje się ciężko, jest ograniczona współpraca z mieszkańcami.

Burmistrz Miasta poinformował, ze Gmina postara się zakupić telefon z wyświetlaczem dla komisariatu policji. Ponadto poinformował, że w najbliższym czasie trafi do komisariatu w Mszczonowie samochód.

Pani Szewczenko poinformowała, że za 11 miesięcy zanotowano 479 przestępstw oraz 228 wykroczeń. Notuje się lekką tendencję spadkową w stosunku do roku ubiegłego. Wykrywalność przestępstw jest na poziomie 52,2% i jest najlepsza w powiecie. Notuje się niską wykrywalność kryminalną – 34,7%. Ponadto poprosiła o zwrócenie uwagi na zielonego żuka na łódzkiej rejestracji, który jest podejrzany o kradzieże paliwa itp.

Pan Kowalski zwrócił się z prośbą o przekazywanie sołtysom informacji na różne tematy chociażby o podejrzanym pojeździe. Generalnie jest zdania, że mieszkańcy nie chcą współpracować z policją, ponieważ często z uwagi na niska szkodliwość czynu sprawdza jest uniewinniony a obywatel, który współpracował z policją jest wrogiem.

Radna Staniaszek zapytała się czy ustały kradzieże bydła.

Pani Szewczenko odpowiedziała, ze tak.

Burmistrz Miasta poinformował, ze do 15 grudnia stanie maszt oświetleniowy na rondzie, który oświetli obwodnicę.Za 2 tygodnie wyłoniony zostanie wykonawca na projekt II etapu obwodnicy.

Radny Osiński zwrócił uwagę na konieczność wykonania zatoczki dla autobusu przy szkole w Lutkówce.

Burmistrz Miasta poinformował, że profilaktycznie ustawiona zostanie tablica stop.

Michalak zwrócił uwagę na konieczność szybkiego zakupu samochodu dla potrzeb oświaty.

Burmistrz Miasta poinformował, że w planach inwestycyjnych na 2004 rok został umieszczony zakup samochodu dla potrzeb oświaty.

Przewodniczący Rady poinformował, że zwrócił się do niego radny Siniarski o wydanie opinii na temat jego pracy samorządowej. Odczytał opinię, którą podpisali wszyscy obecni na sesji radni. Opinia stanowi załącznik do protokołu.

                   Ad.16 Zamknięcia XIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał  Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                          Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                      Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2003-12-31  
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