Protokoł Nr XIV/03

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XIV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 29 grudnia 2003 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,30 do 12,00

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni nieusprawiedliwieni : Janusz Michalak, Jerzy Siniarski

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

6. Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie

7. Bożena Puścizna – Pracownik MOPS w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Radna Staniaszek poprosiła o wykreślenie z porządku obrad punktu dotyczącego sprawozdania Komisji rewizyjnej z działalności kontrolnej. Komisja rewizyjna sporządzi sprawozdanie roczne i przedstawi je radzie na przełomie miesiąca stycznia i lutego 2004 roku. Po przedstawieniu informacji rocznej każdorazowo na każdej Sesji będą składane sprawozdania z działalności kontrolnej komisji między sesjami.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie po wprowadzeniu dodatkowych uchwał przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zmianę granic gminy Mszczonów.

3. Podjęcie uchwały w sprawie odpłatności za usługi opiekuńcze świadczone przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Mszczonowie

4. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu użytkowego 

6. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia wskaźników procentowych od których zależy wysokość dodatku mieszkaniowego.

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2003 rok. 

8. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

9. Wolne wnioski i zapytania.

10. Zakończenie obrad.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady poinformował, że protokoł z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie nie został sporządzony. Będzie on udostępniony radnym wraz z protokołem z dzisiejszej sesji. Na kolejnej sesji radni będą zatwierdzać protokoł z XIII i XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.

                                  Ad.3 W tym punkcie Pani Badowska poinformowała, że  29 maja 2002 roku Rada Miejska w Mszczonowie podjęła uchwałę w sprawie przyłączenia do Gminy Mszczonów miejscowości Wręcza, Nowy Dworek, Olszówka, w której pozytywnie zaopiniowała wnioski mieszkańców tych miejscowości o włączenie terytorium ich miejscowości do Gminy Mszczonów. Gmina Radziejowice przesłała komplet dokumentów niezbędnych do dokonania zmiany granic gmin do Ministerstwa Spraw Wewnętrznych za pośrednictwem Wojewody Mazowieckiego.  W połowie roku 2003 okazało się że złożone dokumenty są niekompletne, między innymi brakowało stanowiska kto pokryje koszty związane ze zmianą granic, jakie obręby geodezyjne będą stanowiły te miejscowości. W wyniku zawartego porozumienia pomiędzy Burmistrzem Miasta Mszczonowa, Wójtem Gminy Radziejowice i Przewodniczącym Rady Gminy Radziejowice uzupełnienia dokumentów miała dokonać Gmina Radziejowice. Burmistrz Miasta Mszczonowa zobowiązał się do pokrycia kosztów związanych ze zmianą granic gmin. Gmina Radziejowice dosłała brakujące dokumenty. Na początku tego miesiąca mieszkańcy miejscowości, których dotyczy zmiana poinformowali naszą Gminę, że aby MSWiA rozpatrzyło wniosek o zmianę granic potrzebny jest wniosek Gminy Mszczonów o zmianę granic gmin, ponieważ takiego wniosku nie złożyła Gmina Radziejowice. 

Burmistrz Miasta nie rozumie postępowania prawników z Urzędu Wojewódzkiego, ponieważ skoro w dokumentach złożonych przez Gminę Radziejowice jest również nasza uchwała w sprawie przyłączenia do Gminy Mszczonów miejscowości Wręcza, Nowy Dworek, Olszówka wchodzących w skład Gminy Radziejowice to jest to jego zdaniem równoznaczne z tym, że chcemy te miejscowości przejąć.  Nie niej jednak uważa, że skoro jest taki wymóg należy podjąć uchwałę w sprawie złożenia wniosku o zmianę granic gminy Mszczonów i wraz z wnioskiem przesłać ją do MSWiA za pośrednictwem Wojewody Mazowieckiego.

Na Sesję przybył Radny Andrzej Zieliński.

Pan Wiechowski spytał się ilu mieszkańców zamieszkuje miejscowości o których mowa w uchwale.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że około 300.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie złożenia wniosku o zmianę granic gminy Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XIV/114/03 stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.

                      Ad.3 W tym punkcie Sekretarz Miasta przedstawiła I projekt uchwały w sprawie zasad przyznawania odpłatności za usługi opiekuńcze świadczone przez Miejskie Ośrodek Pomocy Społecznej w Mszczonowie.- zał.Nr 3 do protokołu.

Na sesję przybył Radny Mariusz Wieszczycki.

Pani Puścizna poinformowała, że w pierwszym progu dochodowym znajdują się tylko 2 osoby, 8 osób znajduje się w drugim progu odpłatności.

Pani Ciszewska jest zdania, że druga i trzecia rubryka dotycząca wysokości odpłatności powinna być niższa o 5%.

Radna Staniaszek uważa, że dodatek pielęgnacyjny w wysokości 141,60 zł powinien być przekazywany w zamian za świadczoną usługę.

Burmistrz Miasta jest zdania, że proponowane wysokości odpłatności nie są wygórowane.

Pani Puścizna poinformowała, że niektóre osoby korzystają z 2 godzin dziennie i wtedy ta kwota staje się już duża.

Burmistrz Miasta uważa, że w takich przypadkach partycypować powinna rodzina chorego.

Pani Puścizna poinformowała, że na dzień dzisiejszy w większości przypadków odpłatność wynosi 21 zł miesięcznie.

Pani Ciszewska przedstawiła projekt wysokości odpłatności za usługi opiekuńcze, który stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Radny Wirowski uważa, że chorym jest układ, że osoba korzystająca z usług opiekuńczych ma dzieci, które nie chcą zapewnić tej opieki.

Radna Staniaszek proponuje zaokrąglenie stawek do pełnych złotych bądź do 50 gr. Ponadto proponuje aby koszt usługi był naliczany 2 razy w roku lub jeden raz w stosunku do roku poprzedniego.

Burmistrz Miasta jest zdania, że naliczanie kosztów usługi co kwartał jest bardziej uczciwe.

Radna Staniaszek uważa, że w ten sposób zawyża się niektóre kwartały.

Przewodniczący Rady zapytał się ile netto wynosi średnia płaca opiekunki.

Pani Puścizna odpowiedziała, że około 1000 zł.

Przewodniczący Rady zapytał się ile jest zatrudnionych opiekunek.

Pani Puścizna odpowiedziała, że 6, prócz tego zatrudniona jest jedna opiekunka do prac specjalistycznych. W 2004 roku 3 opiekunki przechodzą na emeryturę.

Burmistrz Miasta poinformował, że większości gmin usług opiekuńczych nie ma. W takich miastach jak Żyrardów i Grodzisk Mazowiecki podpisana została umowa na usługi opiekuńcze z PCK.

Uchwałę w sprawie zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze świadczone przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Mszczonowie odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym i 12 głosach za. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XIV/115/03 stanowi załącznik Nr 4  do protokołu.

                     Ad.4 W tym punkcie Pani Koszulińska odczytała uchwałę w sprawie wydzierżawienia nieruchomości. Ponadto poinformowała, że uchwała dotyczy wydzierżawienia 2 działek na osiedlu Dworcowa III pod garaże na rzecz Spółdzielni Mieszkaniowej.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie wydzierżawienia nieruchomości. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XIV/116/03 stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

                Ad.5 W tym punkcie Pani Sitek poinformowała, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym wydzierżawienie lokalu powyżej 3 lat może nastąpić tylko na podstawie uchwały Rady Miejskiej. Uchwała dotyczy wydzierżawienia lokali na rzecz poczty,  totalizatora sportowego, restauracji kaskada, lecznicy zwierząt oraz stołówki w szkole podstawowej.

Burmistrz Miasta poinformował, że ostatnia kontrola RIO zarzuciła gminie nieprawidłowość w przedłużaniu umów najmu lokali. Zdaniem RIO kolejne przedłużenie, które w sumie jest na ponad 3 lata powinno być na podstawie uchwały Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokali użytkowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XIV/117/03 stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. 

             Ad.6 Pani Sitek poinformowała, że zgodnie z ustawą o dodatkach mieszkaniowych Rada Gminy może obniżyć do 50 %   wskaźniki procentowe od których zależy wysokość  dodatku mieszkaniowego.

Pan Horbot poinformował, że na posiedzeniu Komisji był przeciwny podejmowaniu takiej uchwały, ponieważ ponad 90% osób korzystających z dodatków mieszkaniowych do mieszkańcy Spółdzielni mieszkaniowej. Obniżenie wysokości dodatku mieszkaniowego jego zdaniem spowoduje, że mniej mieszkańców będzie płaciło czynsz za mieszkanie.

Burmistrz Miasta poinformował, że wpływ tej uchwały na wpłatę czynszu będzie na bieżąco monitowany i w przypadku gdy wpływy czynszu znacznie zmaleją zawsze można będzie zmienić uchwałę podnosząc wskaźnik procentowy. 

Uchwałę w sprawie obniżenia wskaźników procentowych, od których zależy wysokość dodatku mieszkaniowego odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 2 głosach przeciw i 11 głosach za. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XIV/118/03 stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.

                        Ad.7 W tym punkcie Pani Kalota przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

Radna Staniaszek poinformowała, że w stosunku do propozycji zmian omawianych na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów jest jedna zmiana dotycząca wysokości zwiększenia środków w dziale rada miejska. Wysokość tych środków uległa zmniejszeniu o 2000 zł.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XIV/119/03* stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

                 Ad.8. W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że w ubiegłym roku Rada Miejska podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do opracowania planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa. Obecnie Gmina jest na finiszu opracowania nowego planu. Podczas I wyłożenia planu zgłoszono szereg uwag. Częściowo uwagi te zostały uwzględnione. Podczas ponownego wyłożenia planu również zgłoszono szereg uwag. Plan miasta został podzielony na dwie części, pierwsza do obwodnicy, druga za obwodnicą.

Burmistrz Miasta poinformował, że najwięcej problemów z uzgodnieniem planu jest w rejonie ulic Piekarska i Czereśniowa.

Radny Zieliński uważa, że pomiędzy ul. Piekarską a koleją należy pozostawić tereny rolne.

Burmistrz miasta poinformował, że jeszcze raz spróbuje spotkać się z mieszkańcami i uzgodnić plan.

Pani Wrońska poinformowała, że wystąpiono o odrolnienie ponad 100 ha gruntów. Ponadto zaznaczyła, że w planie przyjęto minimalną powierzchnie nowych działek w wysokości 600 m kw.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy przyjąć minimalną powierzchnię działki na poziomie 500 m kw.

Pani Koszulińska poinformowała, że  w planie dla budownictwa jednorodzinnego przyjęto maksymalną powierzchnię zabudowy 60%, a dla budownictwa wielorodzinnego 50%.

Pani Wrońska poinformowała, że powierzchnia biologicznie czynna jest to powierzchnia nieutwardzona. 

Pani Koszulińska poinformowała, że dla działalności gospodarczej przyjęto powierzchnię biologicznie czynną na poziomie 20 – 30% .

Radny Zieliński uważa, że na terenach przemysłowych do minimum należy ograniczyć tereny mieszkaniowo – usługowe.

Pani Wrońska odpowiedziała, że były to postulaty mieszkańców.

Pani Koszulińska poinformowała, że podczas kolejnego wyłożenia planu wpłynęły protesty i zarzuty. Trzeba je rozpatrzyć w najbliższym czasie. Należy tez uzgodnić minimalne szerokości działek – w  planie proponuje się 18 m. Ponadto proponuje się minimalną wielkość działki usługowej 1000 m a działki produkcyjnej 2000 m.

Burmistrz Miasta proponuje do 15 stycznia przeprowadzić rozmowy z mieszkańcami, po 15 stycznia projekt planu należy omówić na sesji. W miesiącu lutym zaś proponuje zatwierdzenie planu. 

Pani Koszulińska poinformowała, że w planie planuje się linię zabudowy 5 m od linii rozgraniczającej.

Przewodniczący Rady zapytał się czy Rada Gminy na wpływ na to co dzieje się w budownictwie na jej terenie.

Pani Koszulińska poinformowała, że jest to możliwe poprzez dokładne zapisy w planie. 

Burmistrz Miasta uważa, że w tym zakresie jest brak współpracy pomiędzy Wydziałem Architektury w Starostwie a Gminami. 

Pani Wrońska odpowiedziała, że każdy kwartał w planie jest dokładnie opisany. Jeżeli szczegółowo określi się zapisy to będą one obowiązywały wszystkich i nie będzie od nich odstępstw. 

Radny Zieliński uważa, że w rejonie rynku należy dokładnie narzucić plan.

              Ad.9 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy odbędzie się w sali OSiR. Jednocześnie zwrócił się z apelem o przekazywanie różnego rodzaju gadżetów na licytację.

              Ad.10 Zamknięcia XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w dzisiejszych obradach. Jednocześnie życzył wszystkim szczęśliwego Nowego Roku 2004.

Na tym protokoł zakończono i podpisano

Protokołowała                                                Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2003-12-31  

