Protokoł Nr XV/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 27 stycznia 2004 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 14,00.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

2. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

3. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

4. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczą wszyscy radni, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z XIII i XIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2004 rok.

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2004 rok.

5. Zapoznanie się z projektem planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa.

6. Sprawozdanie z kontroli przeprowadzonych przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

7. Wolne wnioski i zapytania.

8. Zakończenie obrad.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoły z dwóch  poprzednich Sesji zostały sporządzone i były wyłożone do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołami.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do XIII protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do XIV protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

                           Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady przedstawił projekt planu pracy rady na 2004 rok, który stanowi załącznik do protokołu. Następnie zaproponował, aby w miesiącu lutym do planu pracy zapisać punkt dotyczący oceny stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów.

Radny Michalak proponuje aby w miesiącu czerwcu na sesji zastanowić się nad profilem kształcenia w szkołach ponadgimnazjalnych.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2004 rok, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr XV/120/04 stanowi załącznik do protokołu.

                         Ad.4 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących Komisji o przedstawienie propozycji planu pracy komisji.

Radna Staniaszek – przedstawiła plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2004 rok, który stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady zapytał się czy zgodnie z tym planem w miesiącu marcu odbędą się trzy spotkania komisji.

Radna Staniaszek odpowiedziała, że jeżeli się uda to zaplanowane zadania zostaną wykonane na 2 posiedzeniach.

Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2004 rok został w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Wirowski przedstawił plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy, który stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady proponuje aby w każdym miesiącu dopisać punkt Rozpatrywanie bieżących spraw związanych z rozwojem i promocją gminy.

Plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy na 2004 rok został w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Zientek przedstawił plan pracy Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży, który stanowi załącznik do protokołu.

Plan pracy Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży  na 2004 rok został w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Stusiński przedstawił plan pracy Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, który stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady proponuje w miesiącu kwietniu zamiast zapoznanie się z harmonogramem imprez zapisać współtworzenie harmonogramu imprez.

Radny Stusiński proponuje zamienić wzajemnie tematykę posiedzeń z marca na kwiecień i odwrotnie.

Przewodniczący Rady proponuje aby przy ocenie służby zdrowia komisja zapoznała się z działalnością Fundacji na rzecz ratowania życia imienia Liliany.

Plan pracy Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej  na 2004 rok został w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Michalak przedstawił plan pracy Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego, który stanowi załącznik do protokołu.

Plan pracy Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego  na 2004 rok został w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Wieszczycki przedstawił plan pracy Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego, który stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady proponuje w miesiącu lutym na posiedzeniu komisji omówić sprawy związane z oceną stanu sanitarnego.

Plan pracy Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego  na 2004 rok został w wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia planów Komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2004 rok, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr XV/121/04 stanowi załącznik do protokołu.

                   Ad.5 W tym punkcie głos zabrali:

Pani Wrońska poinformowała, że w miesiącu marcu 2002 roku Rada Miejska w Mszczonowie przystąpiła do opracowania planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa. W między czasie uległa zmianie ustawa o zagospodarowaniu przestrzennym. Obecna ustawa pozbawia gminę interwencji w plan po jego uchwaleniu. Decyzje o pozwoleniu na budowę będą wydawane bezpośrednio u starosty i nie będzie potrzeba uzyskania warunków zabudowy.

Pani Jeznach poinformowała, że plan powinien być na tyle szczegółowy aby starosta wydając decyzję o pozwoleniu na budowę miał bardzo szczegółowe wytyczne.  Zatwierdzając plan w ogólnym zarysie może dojść w pewnym momencie do powstania ogólnego chaosu budowlanego na terenie gminy.

Pani Wrońska poinformowała, że do tej pory obowiązywały tzw. wytyczne urbanistyczne, ale zmiana ustawy zlikwidowała takie wytyczne. Na dzień dzisiejszy nikt nie potrafi ustosunkować się do konsekwencji braku takich decyzji. Istnieje także problem związany z odpowiedzią na pytanie w jakiej formie zatwierdzić plan. Są dwie możliwości: etapowe uchwalenie planu, ale wykładnia wojewody skłania się w kierunku naruszenia interesów tych których wyłączono z uchwalenia planu.

Pani Jeznach uważa, że powinno się zatwierdzić plan etapowo dla tych powierzchni gdzie jest zgodność. Tam gdzie takiej zgodności nie ma należy te tereny wyłączyć z etapowego uchwalenia planu.

Pani Wrońska poinformowała, że jeden raz w roku rada jest zobowiązana do konfrontacji zgodności planu z nową ustawą.

Pani Jeznach poinformowała, że dla gminy jest lepiej jeżeli takiego planu nie posiada ponieważ kształtuje politykę przestrzenną poprzez wydawanie decyzji o warunkach zabudowy.  

Pani Wrońska ma obawy czy Wydział prawny Wojewody uzna za zgodne etapowanie planu. Poinformowała, że jest możliwość zatwierdzenia planu w obecnej wersji a po uprawomocnieniu się tego planu można przystąpić do zmiany tego planu. Na obecną chwilę należy uzgodnić:

1. wielkość powierzchni biologicznie czynnej i tu proponuje:

· dla terenów mieszkaniowych z usługami – min. 40%

· dla terenów budownictwa wielorodzinnego – min. 50%

· dla terenów usługowych  – min. 20%

· dla terenów usługowo – produkcyjnych i produkcyjnych – min. 15%

2. wielkość powierzchni nowych działek

· tereny budownictwa mieszkaniowego – min. 500m2, szerokość działki od frontu min. 18 m

· tereny usługowe – min. 1000 m2 , szerokość działki też min. 18 m

· tereny usługowo – produkcyjne i produkcyjne – min. 2000 m2 szerokość 18 m.

3. Sytuowanie budynków w granicach działek – jest to możliwe gdy:

· Jest zapis w planie

· Nie ma planu ale taki zapis jest w decyzji o warunkach zabudowy

· Możliwe jest także na podstawie rozporządzenia w tym celu wydanego.

Radny Michalak proponuje aby nowe działki miały powierzchnię min 700 – 800 m2 
Przewodniczący Rady zapytał się do jakiej powierzchni supermarkety mogą się budować bez zgody gminy.

Pani Wrońska odpowiedziała, że według przepisów do 1000 m2 powierzchni sprzedaży mogą się budować bez zgody gminy, chyba, że taka powierzchnia zostanie ograniczona w planie. 

Pani Koszulińska zwróciła uwagę, że jest tu tylko mowa o powierzchni sprzedaży, nie wlicza się tu powierzchni magazynów. Może dojść do sytuacji w której w czasie eksploatacji  powierzchnia magazynu zostanie zamieniona na powierzchnię sprzedaży i gmina nie będzie miała na to wpływu. 

Przewodniczący Rady zapytał się jakie zdanie odnośnie usytuowania budynków w granicy mają projektanci.

Pani Wrońska uważa, że zapis dopuszczający budowę w granicy powinien być uzależniony od szerokości działki.

Pani Koszulińska uważa, że można ten zapis dopuścić w przypadku szerokości działki do 50 m, a powyżej 50 m nie.

Pani Wrońska jest zdania, że należy określić wysokość budynku budowanego w granicy. Zwróciła uwagę, że na tym spotkaniu należy określić w jaki sposób będzie uchwalany plan.

Pan Polak jako przedstawiciel Komisji urbanistyczno – Architektonicznej poinformował, że komisja miała wgląd do projektu planu, swoje uwagi zawarła w protokole z posiedzenia. Uważa, że należy dokonać etapowego zatwierdzenia planu dla tych terenów dla których jest pełna zgodność. W przyszłości można przystąpić do zmiany zatwierdzonego planu, po to aby uniknąć niekontrolowanego podziału działek.

Przewodniczący Rady zapytał się czy można wyłączyć z opracowania rejon rynku.

Pani Wrońska odpowiedziała, ze tak, ale istnieje niebezpieczeństwo uchylenia uchwały przez wojewodę.

Przewodniczący Rady jest zdania, ze w centrum miasta należy sztywno narzucić architekturę.

Radny Zieliński uważa, że ogólny zarys zamierzeń planu powinien być przedstawiony radnym przed jego  wyłożeniem.

Pani Koszulińska zwróciła uwagę, że przy dopuszczeniu usytuowania budynków w granicy przy szerokości 18 m działki były w czasie wyłożenia złożone wnioski aby  dopuścić taką możliwość przy większej szerokości.

Przewodniczący Rady uważa, że w mieście  tereny są na tyle cenne, że powinno się pozwolić wszystkim na budowanie w granicy.

Radny Michalak jest zdania, ze należy to nawiązać do powierzchni i szerokości działki. Te dwa kryteria  mogą być spełnione alternatywnie.

Pan Polak jest zdania, że można umieścić zapis, że na całym obszarze objętym planem dopuszcza się budowę w ostrej granicy a wysokość budynku uzależnioną jest od szerokości działki sąsiada np. ¼ takiej szerokości. 

Radny Michalak uważa, że  takie zezwolenie powinno być dopuszczone tylko w pewnej części miasta.

Przewodniczący Rady uważa, że określenie Pana Polaka jest zasadne.

Pani Wrońska uważa, ze należy pozwolić na budowę w granicy ale tylko w formie budynku bliźniaczego. Ponadto powinno to mieć zastosowanie do szerokości działek do 25 m.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie następujące wnioski: 

1. dopuszczenie na obszarze całego miasta możliwości budowy w ostrej granicy – 9 głosów za, 2 przeciw, 3 wstrzymujące. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych

2. minimalna powierzchnia nowej działki – 500 m – 10 głosów za 3 wstrzymujące. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

3. etapowe uchwalenie planu – 14 głosów za. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

Pani Koszulińska zapytała się czy nie należy w planie ograniczyć powierzchnię sprzedaży w placówkach handlowych np. do 500m2.

Radny Wirowski proponuje aby taka powierzchnia nie była większa niż 300m2 

Radny Michalak uważa, ze powinno to być minimum 500 m2

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Radnego Wirowskiego w sprawie ograniczenia powierzchni sprzedaży w placówkach handlowych do 300 m2  - za wnioskiem głosowało 10 radnych, 1 był przeciw a 3 wstrzymało się od głosowania. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

Pani Wrońska proponuje zapis w planie o zakazie budowy ogrodzeń betonowych od ulicy.

                  Ad.6 W tym punkcie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Radna Staniaszek przedstawiła sprawozdanie z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej za 2003 rok, które stanowi załącznik do protokołu.

Radny Zieliński zapytał się dlaczego Komisja rewizyjna nie wychwyciła takich nieprawidłowości jak zbyt małe odpłatności za usługi opiekuńcze.

Radna Staniaszek poinformowała, ze kontrola MOPS była przeprowadzona metodą wyrywkową i tego akurat nie kontrolowano.

Przewodniczący Rady zapytał się jak wygląda realizacja wniosków komisji.

Radna Staniaszek odpowiedziała, że nikt na przekazane zalecenia nie odpowiedział. Ponadto poinformowała, że wcześniej komisja przekazywała zalecenia ustnie i z uwagi na brak reakcji ze strony jednostki kontrolowanej obecne zalecenia  są przekazywane w formie pisemnej.

Skarbnik Miasta ustosunkowując się do zaleceń poinformowała, ze faktury VAT są wystawiane. Problem polega na tym, że osoba fizyczna jeśli nie chce to nie musi dostać faktury.

Pani Sitek poinformowała, że w umowach jest zapis dotyczący upoważnienia w sprawie wystawienia faktury VAT.

Przewodniczący Rady zapytał się czy były zalecenia i nieprawidłowości w sprawie wydatków na OSP.

Radna Staniaszek poinformowała, ze w książce inwentarzowej nie ujęto jednej pozycji.

Przewodniczący Rady złożył wniosek, aby na każdej Sesji przedstawiane było sprawozdanie z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej. Wniosek Przewodniczącego został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                 Ad.7 W tym punkcie Przewodniczący Rady odczytał pismo Pani Koszulińskiej skierowane do Pani Skarbnik w sprawie ich współpracy oraz w sprawie przeprosin Pani Koszulińskiej za pomówienie na sesji, które otrzymał do wiadomości.

Skarbnik Miasta złożyła wyjaśnienie do tego pisma oraz przeprosiła Panią Koszulińską za obarczenie jej na sesji w miesiącu kwietniu 2003 r. odpowiedzialnością za własne uchybienia.

Radny Wirowski uważa, że sprawa taka nie powinna mieć miejsca na Sesji Rady, powinna być załatwiona przez Burmistrza w jego gabinecie.

                   Ad.8 Zamknięcia XV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w dzisiejszych obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano

Protokołowała                                                Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2004-02-06 

