Protokoł Nr XVI/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XVI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 27 lutego  2004 roku w sali Domu Strażaka  w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 14,25.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Osoby zaproszone na Sesję według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

2. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

3. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

4. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Mieczysława Korzonkowska – specjalista d.s OC i p.poż w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczą wszyscy radni, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

3. Informacja na temat stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie Gminy Mszczonów.

4. Ocena stanu sanitarnego na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów.

5. Ocena stanu p.poż. na terenie Gminy Mszczonów.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy ulicy i nadania nazwy ulicom w Mszczonowie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów z elementami strategii rozwoju gminy.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokali użytkowych

9. Podjęcie uchwały w sprawie oddelegowania przedstawiciela reprezentującego Gminę Mszczonów w Walnym Zgromadzeniu Członków Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Zlewni Rzeki Jeziorki

10. Zapoznanie radnych z zaleceniami pokontrolnymi z kontroli kompleksowej przeprowadzonej przez RIO.

11. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

12. Wolne wnioski i zapytania.

13. Zakończenie obrad.
W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z  poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołami.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

                            Ad.3 Przewodniczący Rady poprosił Pana Balcerskiego o przedstawienie informacji na temat oceny stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Balcerski przedstawił informację na temat oceny stanu bezpieczeństwa publicznego, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Ciesielski  poinformował, że ocena pracy komisariatu w Mszczonowie z roku na rok wzrasta, Jest to jedna z dwóch najlepszych komisariatów w powiecie. Wzorcowo pracują dzielnicowi co jest przykładem dla całej jednostki powiatowej.  Z punktu widzenia przełożonego może stwierdzić, że jednostka ta jest najbardziej obciążona pracą w województwie mazowieckim, są takie komendy powiatowe typu Żuromin, Zwoleń gdzie notuje się  od 600 do 800 postępowań, w Mszczonowie takich postępowań jest ponad 500. Na takie obciążenie pracy  wpływa położenie tej gminy. Istnieje problem wacatów, ale jest to problem całej komendy. Od półrocza komisariat w Mszczonowie nie będzie zajmował się terenem Radziejowic ponieważ utworzony będzie tam komisariat policji. W 2004 roku do głównych zadań policji będzie należeć:

1. walka z narkomanią a głownie z dilerami narkotyków

2. ujawnianie przestępstw korupcyjnych

3. walka z przestępczością pospolitą.

Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękował samorządowi za pomoc okazywaną tej jednostce. Dzięki pomocy samorządu wygląd komisariatu uległ znacznej zmianie, nie sprawiają kłopotów już sanitariaty, w ub.r wymieniono całą stolarkę okienną, nie ma kłopotów z samochodami.

Pan Niewiadomski poinformował, że uczestniczył w posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. Z przedstawionych relacji można wywnioskować, że czy bardziej gmina się rozwija tym więcej jest problemów. Samorząd Mszczonowa czynnie włącza się w likwidację problemów policji. Podziękował władzom lokalnym za pomoc dla policji, jednocześnie stwierdził, że przedstawiciele samorządu czynnie uczestniczą w posiedzeniach Powiatowej Komisji bezpieczeństwa Publicznego i poruszają tam wszystkie nurtujące tematy dotyczące bezpieczeństwa publicznego.

Przewodniczący Rady zapytał się czy w związku z zamiarem utworzenia Komisariatu Policji w Radziejowicach zmniejszy się stan etatowy komisariatu w Mszczonowie.

Pan Ciesielski odpowiedział, że na 545 postępowań prowadzonych przez Komisariat Policji w Mszczonowie 195 postępowań dotyczy terenu Gminy Radziejowice. , jest to ponad 1/3 postępowań.  Komisariat w Radziejowicach będzie liczył 5 etatów z tego 2 etaty będą pochodziły z Mszczonowa a 3 z Żyrardowa. 

Radny Gołyński prosi o pozostawienie bez zmian stanu etatowego Komisariatu w Mszczonowie, ponieważ zmniejszenie etatów jest w sprzeczności z zakresem pracy tego komisariatu.

Pan Ciesielski zwrócił uwagę, że cały powiat ma kłopoty z obsadą etatową. Teren Żyrardowa w województwie mazowieckim jest na 2 miejscu po Radomiu pod względem zagrożenia, a etatowo jest na 24 miejscu. Na dzień dzisiejszy na 159 etatów istnieje 11 wacatów. Może na te wakaty przyjąć 7 funkcjonariuszy i jeżeli będzie zwiększał obsadę kadrową to do Mszczonowa na pewno skieruje nowego funkcjonariusza.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego szczegółowo zapoznała się z informacją na temat bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów. Życzył policji sukcesów w pracy, jednocześnie zapytał się czy cos uległo zmianie w zakresie pospolitych przestępstw. Następnie zwrócił uwagę na konieczność uporządkowania terenu po kolei w Szeligach gdzie zbiera się element przestępczy. 

Pan Balcerski poinformował, ze w kwestii kradzieży paliwa nic się nie zmieniło jedynie proceder ten w niewielkim stopniu uległ ograniczeniu. W kwestii budynku kolejowego w Szeligach poinformował, ze obiekt ten jest bardzo zdewastowany ale trudno ustalić osobę odpowiedzialna za ten budynek.

Pan Ciesielski poinformował, że osoby poruszające się podejrzanym Żukiem zostały ustalone,, szef tej grupy został zatrzymany ale za inne zdarzenia. W sprawie budynku kolejowego poinformował, ze problem ten istniał już w chwili powstania powiatu. W połowie lat 90-tych zwracano się już do kolei o prowadzenie dozoru tego obiektu. Dziwi go, że do tej pory ten budynek nie został zajęty przez bezdomnych.

Przewodniczący Rady podziękował Komendantowi Balcerskiemu i Pani Komendant Szewczenko za zaangażowanie się w sprawy samorządu.

Burmistrz Miasta poinformował, że nie satysfakcjonuje go poziom wykrywalności przestępstw pospolitych. Przestępstwa te są bardzo uciążliwe dla mieszkańców. On ze swojej strony zrobi wszystko aby wspomagać policję, zakupiony zostanie aparat cyfrowy, nadal finansowane będą patrole policyjne. Ma nadzieję, że po oddaniu obwodnicy spadnie ilość wypadków. Uważa, że komisariat policji większą wagę powinien dołożyć do nawiązania współpracy ze społeczeństwem.  

                    Ad.4 Przewodniczący Rady poprosił Panią Korycką o przedstawienie informacji na temat oceny stanu sanitarnego w zakresie spraw nadzorowanych przez Sanepid w Żyrardowie.

Pani Korycka przedstawiła informację na temat stanu sanitarnego, która stanowi załącznik do protokołu.

Radny Horbot zapytał się czy zainstalowanie windy w ośrodku zdrowia w Mszczonowie jest koniecznością i czy są szczególne przeciwwskazania odnośnie zlokalizowania gabinetu okulistycznego w przychodni.

Pani Korycka poinformowała, że winda w ośrodku zdrowia musi być, na pytanie dotyczące gabinetu okulistycznego nie potrafi w tej chwili odpowiedzieć. 

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na konieczność uporządkowania sprzedaży ryb na targowisku, jej zdaniem ryby nie powinny być sprzedawane w takich warunkach. 

Pani Korycka odpowiedziała, że zgadza się z przedmówczynią ale jest to bardzo trudny temat, prowadzone były w tym zakresie wspólne kontrole sanepidu i policji, były nakładane mandaty karne oraz nakazy natychmiastowego zaprzestania handlu. W tym zakresie społeczeństwo jest bardzo źle nastawione do działań sanepidu. 

Pan Balcerski  zapytał się jaka jest procedura informowania sanepidu o nieprawidłowościach.

Pan Korycka poinformowała, że musi to być skarga i to na piśmie.

Przewodniczący Rady poinformował, że poruszane  sprawy były szczegółowo omawiane na posiedzeniu komisji. Pan Starosta informował radnych o zagrożeniu likwidacji lub przeniesienia Inspektoratu Sanitarnego w Żyrardowie. 

Jako Prezes Cechu Rzemiosła i Przedsiębiorczości stwierdza bardzo dobrą współpracę sanepidu z lokalnymi przedsiębiorcami i nie wyobraża sobie likwidacji tego inspektoratu.  Jako Przewodniczący Rady zadeklarował podjęcie działań zmierzających do pozostawienia inspektoratu w Żyrardowie. 

Pan Niewiadomski poinformował, że podejmowane są działania restrukturyzacyjne. W 2003 roku był zamiar likwidacji laboratorium w sanepidzie. Obecnie są sygnały odnośnie likwidacji całego sanepidu. Jego zdaniem instytucja ta na terenie powiatu jest bardzo potrzebna. Powstaje bardzo wiele nowych firm o różnym profilu działalności i jest konieczność nadzorowania tych firm przez sanepid. Instytucja ta posiada własny lokal i jest przygotowane na ewentualne rozszerzenie swojej działalności.

Pan Radzikowski przedstawił informację na temat stanu sanitarnego w zakresie zadań realizowanych przez Powiatowy Inspektorat Weterynarii. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Wieszczycki jest zdania, że rolnikom będzie bardzo trudno odnaleźć się w nowej rzeczywistości.

Pan Radzikowski jest zdania, że polska wieś jest świadoma zachodzących przemian i ma się czy pochwalić. Produkować rolnicy będą przede wszystkich ma rynek lokalny .

                       Ad.5 Pan Oklesiński przedstawił ocenę stanu p.poż. na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów. Ocena stanowi załącznik do protokołu. Ponadto jest zdania, że należy doposażyć te jednostki w pierwszej kolejności te, które same wyrażają zaangażowanie. Na posiedzeniu komisji była mowa o doposażeniu jednostek w Osuchowie oraz Powązkach – w pierwszej kolejności w łączność i ubrania specjalistyczne. W kwestii łączności poinformował, że jest to problem całego regionu, należy przeprowadzić badania specjalistyczne, których koszt wyniesie w granicach 10.000 zł. proponuje w tym zakresie podpisać stosowne porozumienie między Powiatową Strażą Pożarną a Gminą

Pan Wiśniewski przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu Miejsko Gminnego, które stanowi załącznik do protokołu. 

Pan Karliński poinformował, że dochodzą sygnały aby jeszcze dwie jednostki wciągnąć do całorocznego działania, na dzień dzisiejszy wszystkie jednostki wiejskie wycofane są z akcji w okresie zimowym. Poczyniono już kroki aby dwie jednostki wciągnąć do całorocznego działania, za tymi jednostkami przemawia, że mają trochę lepszy sprzęt. Jednostki ogólnie mają przestarzały sprzęt samochodowy i pozostały sprzęt gaśniczy. Niektóre jednostki są opieszałe a wiekiem członkowie są zbyt starzy i nie nadają się do akcji. Poza tym strażacy mieszkają w dużej odległości od remiz. Dwie jednostki Nosy Poniatki i Grabce Towarzystwo są do eliminacji ale się nie rozwiązują. OSP to jedyny ruch społeczny zorganizowany na wsi. Na zakończenie wypowiedzi podziękował tym pracownikom gminy, którzy pomagają strażakom. 

Pani Korzonkowska przedstawiła informacje na temat ochrony p.poż. za 2003 rok, która stanowi załącznik  do protokołu.

Pan Głogowski podziękował serdecznie za wspieranie finansowej jednostek OSP oraz Pani Korzonkowskiej za fachowe dworactwo.

Pan Popławski podziękował za dotychczasową pomoc, jednocześnie zwrócił uwagę na nieczynne hydranty w Mszczonowie przy ul. Dworcowej i Piekarskiej.

Radny Wieszczycki poinformował, że w ub.r było mało wyjazdów do pożarów, ale spowodowane było to tym, że tych pożarów faktycznie było mało. Najwięcej pożarów dotyczy wypalania traw i ściernisk, a w ubr. takie zjawiska nie występowały.

Radny Osiński stwierdził fakt braku miejsc poboru wody w rejonie Lutkówki i okolic.

Radny Zieliński  w kwestii narzekania na przestarzałe samochody poinformował, że był okres, kiedy można było zakupić dobre samochody specjalistyczne z likwidowanych straży zakładowych i to za niewielkie środki. Z uwagi na niedbalstwo i brak rejestracji w KRS nie był zakupiony samochód do Mszczonowa.

Pan Karliński poinformował, że sygnalizował burmistrzowi możliwość zakupu samochodów do karosacji, ale burmistrz mówił, że będzie zakupiony nowy samochód. 

Radny Zieliński poinformował, że jemu chodziło o samochody specjalistyczne a nie przeznaczone do karosacji.

Pan Karliński odpowiedział, ze był zakupiony taki jeden samochód z Rawentu.

Pan Oklesiński poinformował, że w ostatnich trzech latach były likwidowane straże zakładowe – ceny samochodów specjalistycznych wahały się od 15 do 30.000 zł Można było w takie samochody wyposażyć jednostki wiejskie. Jeżeli chodzi o zaopatrzenie w wodę najlepiej by było aby wszędzie były hydranty, ale to są bardzo duże koszty. PSP dysponuje cysterną na 15 tys. litrów wody. Zbiorniki otwarte mają to do siebie, że z reguły są nie przystosowane do akcji gaśniczych. Najczęściej w czasie akcji gaśniczej jest potrzeba dowożenia wody i stąd też potrzeba zadysponowanie większej ilości jednostek.

Pan Wiśniewski poinformował, że to nie wina strażaków, że jednostki nie były wzywane do rejestracji. Dokumenty zamiast do KRS Warszawa trafiły do Łodzi. Odnośnie karosacji strażacy mogli się tego dowiedzieć w Strażaku mazowieckim, który jest prenumerowany dla każdej jednostki. 

Pan Oklesiński poinformował, ze okres na rejestrację był trzy letni i nie trzeba było czekać z tym do ostatniej chwili. 

Burmistrz Miasta poinformował, że KRS już jest, teraz czekamy tylko na bilans wewnętrzny jednostki w Mszczonowie i złożony zostanie wniosek do WFOŚiGW  o przyznanie dotacji na zakup samochodu dla OSP Mszczonów. Gmina ze swojej strony poręczy OSP kredyt za zakup samochodu. Jeden samochód z Mszczonowa zostanie przesunięty za zgodą Komendanta Gminnego i Zarządu Miejsko – Gminnego do jednostki wielkiej. W kwestii starego sprzętu uważa, że jednostki OSP nie powinny mieć pretensji ponieważ wspólnie zadecydowano, że samochody będą karosowane. Obecnie będziemy sukcesywnie doposażyć jednostki OSP, w tym roku będą doposażone jednostki w Osuchowie i Powązkach. W sprawie łączności deklaruje swój udział w rozwiązaniu tego problemu. W sprawie hydrantów dziękuje za zwrócenie na to uwagi, będą wszystkie sprawdzone. W terenie wiejskim będzie potrzeba domówienia się z prywatnymi właścicielami studni na temat korzystania wody w czasie akcji gaśniczej.  Podziękował wszystkim strażakom za wkład pracy społecznej i obiecał wsparcie tych działań, chociaż nie wszystko da się od razu rozwiązać. Aby uniknąć nieporozumień uważa, ze należy zacieśnić współpracę między jednostkami, komendantem gminnym, zarządem a gminą.

Pan Niewiadomski  uważa, ze sprawy dokumentacyjne są bardzo ważne. Sprawa zakupu sprzętu nie jest do końca przekreślona. Problem ten dotyczy całego powiatu. Temat ten jest trudny i trzeba czasu aby go rozwiązać. Starostwo wykonało termomodernizacje PSP łącznie z wymianą okien i drzwi garażowych, dokonano zakupu dwóch samochodów, wyposażono w podstawowy sprzęt samochód do ratownictwa chemicznego. Działania OSP są bardzo potrzebne, muszą one być uzupełnieniem dla PSP a PSP winna wspierać działania OSP. Rola OSP jest bardzo duża i nie da się jej zastąpić czymś innym. Na zakończenie wypowiedzi podziękował bardzo Radzie za podjęcie tematów poruszanych na Sesji.

Pan Karliński zwrócił się do radnych z terenu wiejskiego o otoczenie opieki nad jednostkami OSP.

Radna Staniaszek zapytała się czy w związku z nadaniem numeru REGON jednostki OSP prowadzą księgowość. 

Pani Korzonkowska poinformowała, że złożyła wniosek do Urzędu Skarbowego o zwolnienie z comiesięcznych deklaracji na rzecz jednej deklaracji rocznej. Wniosek ten został rozpatrzony pozytywnie.

Pan Popławski poinformował, ze OSP Mszczonów prowadzi rozeznanie w kwestii pozyskania samochodu karosowanego.

Burmistrz Miasta poinformował, że sprawę tę należy dobrze przemyśleć ponieważ będzie to przetarg unijny.

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim gościom za przybycie prosząc o dalszą współpracę z samorządem lokalnym. 

                      Ad.6 Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy ulicy i nadania nazwy ulicom w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XVI/122/04 stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad.7 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów dotyczy aktualizacji studium. Poprzednie studium było uchwalone w 1999 roku, warunki w jakich żyjemy uległy znacznej zmianie, Gmina musi przystąpić do aktualizacji studium z uwagi na konieczność opracowania nowego planu zagospodarowania Gminy, który musi być zgodny ze studium.

Uchwałę w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów odczytał Przewodniczący 

Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 1 głosie wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVI/123/04 stanowi załącznik do protokołu.

                  Ad.8 W tym punkcie Pani Sitek poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokali użytkowych dotyczy przychodni zdrowia w Mszczonowie i Osuchowie. Gmina ubiega się o środki na remont tych przychodni ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej. Jest szansa na dofinansowanie remontu w 30% pod warunkiem, że umowy najmu będą dłuższe niż 5 lat.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokali użytkowych odczytała pani Sitek, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr XVI/124/04 stanowi załącznik do protokołu.

                  Ad.9 Burmistrz Miasta poinformował, ze zgodnie ze statutem Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Zlewni Rzeki Jeziorki w walnym zgromadzeniu powinno wziąć udział po 3 przedstawicieli z każdej Gminy i Powiatu. Z urzędu Burmistrz, jako przedstawiciela urzędu proponuje Panią Sitek i Jako przedstawiciela Rady proponuje Pana Marka Zientka.

Uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawiciela reprezentującego Gminę Mszczonów na Walnym Zgromadzeniu Członków Stowarzyszenia Gmin i Powiatów  Zlewni Rzeki Jeziorki odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr XVI/125/04 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.10 Burmistrz Miasta poinformował, że w dniach 13.10 – 19.12.2003 roku miała w Urzędzie Miejskim miejsce kontrola RIO. W miesiącu lutym 2004 roku przesłano do Urzędu zalecenia pokontrolne, sporo tych zaleceń w czasie kontroli zostało już usuniętych. Najwięcej zaleceń pokontrolnych dotyczy Wydziału Finansowego, który był najbardziej kontrolowany.

Przewodniczący rady proponuje odczytać zalecenia a następnie skierować je do Komisji Rewizyjnej w celu szczegółów ej analizy zaleceń pokontrolnych.

Skarbnik Miasta odczytała zalecenia pokontrolne z kontroli Urzędu Miejskiego w Mszczonowie przeprowadzonej przez inspektorów RIO. Zalecenia pokontrolne stanowią załącznik do protokołu.

                   Ad.11 Burmistrz Miasta przedstawił informację z prac między sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad.12 W tym punkcie radni nie zgłaszali wniosków i zapytań.

                    Ad.13 Zamknięcia obrad XVI Sesji dokonał Przewodniczący Rady, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                    Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                  Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2004-03-08
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