Protokoł Nr XXIII/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XXIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 6 pażdziernika 2004 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,30 do 14,00.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

6. Teresa Zdzieszyńska – Dyrektor ZOPO 

7. Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS

                        Ad.1 Otwarcia XXIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały dotyczącej zmian w budżecie gminy na 2004 rok

Radny Michalak  poinformował, że proponowane zmiany w budżecie gminy były omawiane na posiedzeniu komisji budżetu i mienia komunalnego.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie propozycje wprowadzenia do porządku obrad uchwały dotyczącej zmian w budżecie gminy na 2004 rok.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła propozycje zmian w porządku obrad. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XXIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Informacja na temat działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

4. Ocena działalności MOPS.

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie skargi Pani XXX na nienależyte wykonywanie działań przez Burmistrza w sprawie wylewania przez sąsiadów nieczystości szamb na posesję Pani XXX
7. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

8. Informacja Komisji Rewizyjnej o działalności kontrolnej między sesjami.
9. Dyskusja na temat koncepcji budowy basenów termalnych w Mszczonowie.

10. Wolne wnioski i zapytania.

11. Zakończenie obrad.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie  przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie . W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

Na sesje przybył radny Krzysztof Krawczyk

                            Ad.3 Informację z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przedstawiła Pani Barbara Ciszewska – informacja w załączeniu. Jednocześnie poinformowała, że na naszym terenie zaczyna powstawać Stowarzyszenie Abstynentów „ZORZA”, które jest czynne we wtorki i czwartki w godzinach od 18,00 do 19,30. 
Radny Stusiński poinformował, że Komisję Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej cieszy fakt, że coraz więcej dzieci korzysta z pomocy tej komisji, jednocześnie smuci go, że jest to odzwierciedleniem ubożenia społeczeństwa. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że komisja przyjęła sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania problemów Alkoholowych bez uwag i zastrzeżeń.

Burmistrz Miasta jest zdania, że na podstawie ilości osób korzystających z pomocy komisji czy też opieki społecznej nie można określać stopnia ubożenia społeczeństwa. Jednym z kryteriów ubożenia społeczeństwa może być ilość zasiłków z opieki społecznej czy też dodatków mieszkaniowych. W dodatkach mieszkaniowych nastąpił ich minimalny wzrost tj. o 4 dodatki.

Radny Zieliński zapytał się czy pozostałe środki będące w dyspozycji komisji będą wykorzystane.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że te środki będą wykorzystane do końca roku.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że w ubiegłym roku środki te nie zostały wykorzystane, ale zgodnie z zapewnieniami Przewodniczącej Komisji w tym roku będą wykorzystane w całości.
Przewodniczący Rady zapytał się jak funkcjonuje świetlica środowiskowa i czy zdaniem komisji idea utworzenia tej świetlicy była słuszna.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że cieszy się z powstania tej świetlicy, dzieci w tej świetlicy uczą się integracji, robienia kanapek, odrabiają lekcje. Jedynym mankamentem jest brak terenu do prowadzenia zajęć typu gra w piłkę nożną.  Na zakończenie swojej wypowiedzi poinformowała, że w świetlicy tej prowadzona będzie indywidualna terapia psychologa z dziećmi oraz z rodzicami.

Przewodniczący Rady zapytał się na jakiej zasadzie świetlica korzysta z Sali na dole budynku.
Pani Ciszewska odpowiedziała, że świetlica korzysta w większości z pomieszczeń na górze.

Radny Stusiński zapytał się czy już rozwiązano sprawę mebli i kluczy

Pani Ciszewska odpowiedziała, że problem ten zostanie rozwiązany w dniu jutrzejszym.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że według podanej informacji świetlica winna być czynna od godz. 13,00, w dniu wczorajszym była w świetlicy o 13,20 lecz w świetlicy nie było jeszcze opiekunki, dzieci pozostawione były bez opieki. Ponadto poinformowała, że na tym terenie nie ma warunków do gry w piłkę nożną, aby takie warunki stworzyć musi być uporządkowany teren wokół budynku. W czasie wakacji dzieci korzystały z pomieszczeń na dole budynku i grały w tenisa stołowego. 

Pani Ciszewska poinformowała, że klucze do tego pomieszczenia na dole posiada Pan Ceremużyński, który powinien odpowiadać za mienie w tym pomieszczeniu.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła informację z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania problemów Alkoholowych. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                Ad.4 W tym punkcie Pani Ciszewska przedstawiła informację z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Radny Stusiński poinformował, że Komisję Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej zastanawia wzrost osób korzystających z pomocy społecznej.

Pan Zieliński zapytał się kto finansuje specjalistyczne usługi opiekuńcze.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że specjalistyczne usługi opiekuńcze finansowane są z dotacji celowych urzędu wojewódzkiego i dotyczy to osób chorych psychicznie. Ponadto dodała, że świadczenia rodzinne również finansowane są przez urząd wojewódzki.

Przewodniczący Rady zapytał się na co konkretnie wydatkowane są środki w specjalistycznych usługach opiekuńczych.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że są to dotacje celowe skierowane konkretnie na dany cel.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę na problem żywienia dzieci w szkołach, jego zdaniem stawka żywieniowa 1,60 zł za posiłek jest zbyt mała i niewiele za nią można zaoferować.

Pani Ciszewska poinformowała, że przygotowując się do ogłoszenia przetargu na dożywianie pani dietetyk wskazała jakie winny być posiłki. Wysłano oferty do 5-6 firm, zgłosiła się na przetarg tylko Pani Zdunik i wygrała go. Na dzień 5 października z dożywiania korzysta 237 dzieci.

Przewodniczący Rady zapytał się czy jest ograniczana ilość dzieci dożywianych.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że jest grupa dzieci, która nie chce korzystać z dożywiania.

Przewodniczący Rady zapytał się czy są dzieci, które ze względu na brak środków nie otrzymują posiłku.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że takich przypadków nie ma.

Radny Osiński poinformował, ze w Osuchowie były wystawiane kanapki, które mógł każdy jeść.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, ze miało to miejsce w ubiegłym roku szkolnym.

Burmistrz Miasta jest zdania, że diagnozę kto powinien korzystać z dożywiana powinni wykonać wychowawcy klas, MOPS tylko powinien potwierdzić zasadność udzielenia takiej pomocy. Z uwagi na fakt, że niektóre dzieci nie lubią zup w niektórych szkołach oprócz zup wprowadzona kanapki. W perspektywie należy się zastanowić czy we wszystkich szkołach nie wprowadzić posiłku dla wszystkich uczniów.

Radny Osiński stwierdził, że w szkole w Lutówce z zup korzystali pracownicy budujący halę i byli z nich zadowoleni. 

Burmistrz Miasta poinformował, że Pani Zdunik wie, że ma przygotowywać posiłki ciepłe, jak dzieci nie chcą jeść zupy to mają do wyboru kanapki.

Radny Osiński jest zdania, że we wszystkich szkołach należy wprowadzić kanapki dla wszystkich dzieci.

Radna Staniaszek jest zdania, ze dzieci powinny dostawać talony, z których osoba prowadząca dożywianie winna się rozliczyć. 

Radny Michalak proponuje aby na początku każdego roku szkolnego ogłosić, że będą wydawane kanapki dla dzieci, tych co stać za nie zapłacić niech płacą. 

Radny Siniarski uważa, że ten pomysł się nie sprawdzi, na komitet rodzicielski płaci około 50% rodziców. Ponadto uważa, że z dożywania też korzystają osoby które stać aby płacić za to dożywianie.

Burmistrz Miasta jest zdania, ze przy konstrukcji budżetu na 2005 rok należy ująć środki na dożywianie wszystkich dzieci z terenu wiejskiego, natomiast w mieście tylko te biedne. 

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że są kontrolowane posiłki w szkołach i obecnie są one urozmaicone.

Radny Wirowski zapytał się dlaczego kolonie w Dębie były tańsze niż Łąkie.

Pani Ciszewska odpowiedziała, ze kolonie w Dębie były w 50% finansowane przez kuratorium.

Radny Zieliński zapytał się czy obecnie do usług opiekuńczych gmina dokłada własne środki.
Pani Ciszewska odpowiedziała, że gmina do tych usług dopłaca, chorzy zaś płacą za usługę zgodnie z uchwalą rady.

Radny Zieliński zapytał się czy dużo dopłacamy do tych usług.

Pani Ciszewska odpowiedziała, ze nie jest przygotowana do udzielenia odpowiedzi na to pytanie.

Przewodniczący Rady poprosił o przygotowanie danych na ten temat za ostatnie 3 lata.

Radny Krawczyk zapytał się ile osób zrezygnowało z tych usług.

Pani Ciszewska odpowiedziała, ze jest to ruch ciągły, na początku dużo osób zrezygnowało, ale w dalszym okresie znowu zaczęli z nich korzystać.

Burmistrz Miasta poinformował, ze gminę rocznie to kosztuje prawie 200.000 zł.

Radna Staniaszek uważa, że dane o które prosi Pan przewodniczący winien przygotować dział księgowości.

Radny Szymański poinformował, ze były problemy z dożywianiem w klasie sportowej.

Pani Ciszewska poinformowała, ze w przypadku gdy dane dziecko kwalifikowało się do pomocy w ramach opieki społecznej na dożywianie przekazano środki oczywiście w kwocie 1,60 zł za posiłek

Burmistrz Miasta poinformował, ze musi być większy kontakt między nauczycielami a MOPS.

Radna Staniaszek zgłosiła wniosek o wydzielenie od 1 stycznia 2005 księgowości dla MOPS z uwagi na przybywające zadania z zakresu opieki społecznej.

Burmistrz Miasta poinformował, że rozważy taką opcję.

Wniosek Radnej Staniaszek o stworzenie samodzielnej księgowości MOPS poprzez oddelegowanie pracownika wydziału księgowości do MOPS z dniem 1 stycznia 2005 w wyniku przeprowadzonego głosowania został przyjęty przy 12 głosach za i 1 głosie wstrzymującym się. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                     Ad.5 Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie zmian w budżecie Gminy Mszczonów na 2004 rok przedstawiła Skarbnik Miasta.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Finansów zapoznała się z propozycją zmian w budżecie Gminy na 2004 rok, miała tylko uwagi dotyczące naliczania funduszu socjalnego.

Radna Staniaszek poinformowała, że zdaniem komisji zmian w wysokości funduszu socjalnego w ciągu roku nie winno być, ale proponowane zmiany wynikają ze zmiany karty nauczyciela.  

Radny Michalak zapytał się czy zmniejszenie środków na oczyszczalnię ścieków dotyczy projektu modernizacji oczyszczalni.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze projekt modernizacji oczyszczalni znajduje się w innym dziale.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XXIII/ 187/04 stanowi załącznik do protokołu.

             Ad.6 Rada Miejska przystąpiła do rozpatrywania skargi Pani XXX na nienależyte wykonywanie działań przez Burmistrza Miasta w sprawie wylewania przez sąsiadów nieczystości szamb na posesję Pani XXX.

Obrady Sesji na czas rozpatrywania skargi opuścił Burmistrz Miasta.

Przewodniczący Rady odczytał skargę Pani XXX, odpowiedź na skargę jaka została udzielona w miesiącu kwietniu oraz pismo Dyrektora Generalnego urzędu Wojewódzkiego dotyczącego skargi. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Pani Sitek poinformowała, że problem polega na tym, że Pani xxx oskarża sąsiadów o zanieczyszczanie nieczystościami jej działki. Pan xxx brat skarżącej mieszka w tej samej posesji na parterze, jest podłączony do kanalizacji sanitarnej. Pani xxx częściowo jest podłączona do kanalizacji sanitarnej ale zrobiła to bezprawnie. Nie posiada podłączonego sedesu, którego nie ma. Swoje potrzeby fizjologiczne załatwia do wiadra, które później wylewa na działkę. Pan xxx ma szczelne szambo, które jest systematycznie opróżniane. Działka Pani xxx jest położona poniżej działki Pani xxx więc nie ma możliwości zanieczyszczania działki Pani xxx. Pani xxx wywyższając swoją działkę zakłóciła stosunki wodne. Istnieje obawa, że rów odwadniający pomiędzy Panią xxx a Panią xxx zostanie przez Panią xxx zasypany. Pani xxx w tym temacie otrzymała decyzję administracyjną o przywrócenie stosunków wodnych. Osobny temat to szczepienie psów. W tym temacie ma być przeprowadzona w dniu 15 października z udziałem policji wizja.  Przeprowadzona była wizja Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska Delegatura w Płocku i oskarżenia Pani xxx uznano za niezasadne.

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał uchwałę w sprawie skargi Pani XXX na nienależyte  wykonywanie działań przez Burmistrza Miasta w sprawie wylewania przez sąsiadów nieczystości szamb na posesję Pani XXX, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.
             Ad.7 Burmistrz Miasta przedstawił informację z prac między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu. 

             Ad.8 Radna Staniaszek przewodnicząca Komisji rewizyjnej poinformowała, że w okresie od ostatniej sesji Komisja Rewizyjna dokonała jednej kontroli prawidłowości przyznawania dodatków mieszkaniowych i nie stwierdziła żadnych nieprawidłowości.

               Ad.9 W tym punkcie Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał Panów Rainera Pethrana – Prokurenta firmy GMF, Pana Wiesława Trzeszkowskiego – Doradcę T-INVESTMENTS Wrocław oraz Panią Lucynę Sikorską – tłumacza. 

Tłumaczenie wypowiedzi Pana Pethrana na język polski dokonywał Pan Trzeszkowski.

Pan Pethrana przystąpił do prezentacji projektu Termy Mszczonowskie.  Na wstępie poinformował, że jest członkiem kierownictwa Firmy GMF, chętnie przedstawi studium realizacyjne pn. Termy Mszczonowskie. Jednocześnie przedstawił Pana Trzeszkowskiego jako swojego partnera w Polsce, który jednocześnie reprezentuje interesy firmy GMF w Polsce. Ma nadzieję, że radni widzieli studium wykonalności i chce bardzo streszczone wyniki studium przedstawić zebranym. Z drugiej strony chce przedstawić co taka terma w Mszczonowie może oznaczać. Na zakończenie chętnie odpowie na wszystkie zadane pytania.  Na zakończenie chciałby usłyszeć czy radni popierają ideę termy Mszczonowskie, projekt i całe przedsięwzięcie. Następnie zapoznał radnych z krótką charakterystyka przedsiębiorstwa, tym czym to przedsiębiorstwo się zajmuje, od 20 lat przedsiębiorstwo jest specjalista na rynku czasu wolnego i kąpielisk tzn wszyscy specjaliści, wszyscy pracownicy są specjalistami w tej dziedzinie. Dwie dziedziny głownie w tej firmie są tj. doradztwo i rozwój projektów, w tych dwóch dziedzinach w tym okresie firma GMF opracowała ponad 200 projektów kąpielisk. Ważne, że nie jesteśmy tylko doradcami jesteśmy również operatorem tychże kąpielisk tzn. ważne jest to, że firma ma doskonałą orientację co to znaczy ten biznes związany z kąpieliskami.  Wśród tych 20 kąpielisk i term, których jesteśmy operatorem 3 to typowe termy. Wszystkie te termy mają wyróżnik w nazwie termy np. termy Mszczonów. W tym biznesie robią obrotu około 30 mln euro, zatrudniają 1000 ludzi w przedsiębiorstwie i rocznie obsługują 5 mln gości. Następnie przedstawił na mapie lokalizacje poszczególnych term i kąpielisk, po lewej stronie mapy znajduje się centrala i dwa przedstawicielstwa firmy i jest to na obrzeżach dzielnicy Monachium.  Na kolejnej folii przedstawiono ponownie dwie dziedziny firmy tj. doradztwo dla gmin, firm, banków, firm projektowych, organizacji różnych, dla landów i rozwój projektów i zarządzanie projektami. W dalszej części prezentacji ukazano widok działek przeznaczonych pod termy Mszczonowskie z drogi Nr 50. Jadąc do Mszczonowa sami przekonali się jakie ma znaczenie droga Nr 50 dla Mszczonowa. Następnie ukazano jak może wyglądać obiekt Mszczonowski na tle działek do tego przeznaczonych z wejściem przez galerię. Głównym zadaniem studium wykonalności było czy ten projekt i realizacja jego jest wogóle możliwa. Ten projekt podjęto dlatego, że po pierwsze , że jest tu źródło wody termalnej, co bardzo  interesowało firmę i po drugie poznano Burmistrza, który przekonał firmę, że takie projekty z ta gminą można realizować. Są jeszcze inne okoliczności, które przekonały firmę, że projekt ten powinno się zbudować i wykonać. W naszych przemyśleniach i rozważaniach musiano wyjść z jakiegoś przykładu, ten przykład to cały projekt podzielony jest na kilka części np. część dla rodzin co oznacza też, że powinny być niższe taryfy i dział, który przewidziany jest bardziej dla seniorów i dorosłych ( emerytów i rencistów, którzy aktywnie żyją). W Polsce jest jeszcze inna krzywa demograficzna niż w Niemczech, w Niemczech jest mało albo wcale nie ma dzieci. Działka, która jest,  jest działką trójkątną do której dostosowano projekty. Na początku zaplanowano część wejściową, przebieralnię, po lewej stronie jest część przewidziana z funkcjami i usługami dla rodzin, a po prawo dla seniorów i dorosłych. W tym przykładzie w przemyśleniach i rozważaniach dla Mszczonowa ważną rolę odgrywa również galeria.  Na kolejnych foliach zostanie pokazane, że nie chodzi tylko o kasy ale również o to, że będą i są przewidziane różne funkcje z częścią handlową.  Na podstawie przykładu przedstawionego po lewej stronie zestawiono wszystkie argumenty odpowiadając na pytanie dlaczego te termy w Mszczonowie są ważne i są możliwe. Najważniejsze to, że jest woda termalna, czyli od samego początku koncepcja przewiduje budowę term a nie Aqua Parku. Można powiedzieć, że w Polsce może być bardzo wiele Agua Parków ale tylko kilka term. Przez to, że byłaby to terma, a więc inne funkcje, można dla niej przewidywać większy obszar oddziaływania, zasięg oddziaływania, większy rynek.  Bardzo ważna jest wybudowana nowa obwodnica z dwupasmową drogą dzięki czemu uzyskuje się bardzo dobre połączenie z działką i potencjalną termą. Przez to bardzo dobre połączenie komunikacyjne można uwzględnić, że w zasięgu oddziaływania znajdzie się np. Warszawa, czyli duży obszar osiedli. Ze studium i analiz już wiemy, że w Warszawie istnieją i będą istnieć aqua parki ale na pewno nie termy. Many Bardzo duży obszar, zasięg oddziaływania potencjalnej termy w całym regionie.  Ważną, rzeczą jest jakie są szanse i jakie są trendy w zakresie popytu na poszczególne usługi i działalności np. związane ze zdrową wodą, w ogóle z opieką zdrowotną i tymi związanymi usługami. My wiemy, że dla termy ten trend będzie trendem rozwojowym, przyszłościowym. Gdy chcemy  uzyskać odpowiedź czy projekt będzie projektem skutecznym, projektem, który się powiedzie, pytanie brzmi ilu potencjalnych  gości ten obiekt te termę może odwiedzić.  Widać na krzywych, które nazywają się izokromami, wyznaczone one zostały nie dla odległości w kilometrach ale czasu dojazdu do obiektu, te izokromy, które zostały wyznaczone pierwsza jest 30 min dojazdu, druga 60 są uznane przez zespół opracowujący studium wykonalności jako pewne, czyli w obszarze oddziaływania wyznaczanym izokrymami znajduje się potencjalny rynek, czyli potencjalny gość odwiedzający termy.  W z wyliczeń prowadzonych różnymi metodami przyjmuje się pewna potencjalna ilość potencjalnych gości z obszaru oddziaływania opisanego. W niektórych są trzy możliwe potencjalne obszary i nie jest tam sto procent tylko np. 50% albo 40% potencjalnych faktycznych gości, które odwiedzą w perspektywie termy.  Z tych wyliczeń mamy trzy faktyczne statystyczne rezultaty i statystyczne oceny. Pierwszy najbardziej optymistyczny przewiduje w ciągu roku mogłoby odwiedzić termy733.766 gości, my już wierzymy, że na początek nie jest to realne i możliwe, ale finansowanie przebiegać będzie w dłuższym czasie i ta początkowa krzywa będzie w dalszych latach krzywą gasnącą , spadającą. Jako operator musimy uwzględniać te bardziej realne liczby odwiedzających, realnie oceniamy odwiedzających na poziomie 30% niższym czyli 513.636 osób, tak statystycznie z wyliczeń wynika, że mogłoby odwiedzać realnie rocznie ten obiekt. Ważna jest także najniższa liczba która gwarantowałaby  jakieś optymalne funkcjonowanie obiektu, finansowe zabezpieczenie obiektu. 500.000 gości to była baza do dalszych kalkulacji, obliczeń i symulacji.  Ważne jest również wiedzieć czy są w okolicy inne termy czy aqua parki , które ten potencjał rynkowy mogłyby zabrać do swoich obiektów lub go zmniejszyć.  Pokazano na mapie stan dzisiejszy term i aqua parków , ponadto trzeba przewidywać, że w przyszłości będą rozwijały się dalsze obiekty, że konkurencja będzie coraz bardziej zagęszczona. Najważniejsza prawidłowość rynkowa jest taka, że ten pierwszy, który pojawi się na rynku faktycznie określa rynek i że z termą, którą się wybuduje i będzie realnie istniała pozyska się produkt, który nie będzie powszechnych na rynku w tym terenie.  Na kolejnej folii zostały przedstawione zestawienia i kryteria które w studium wykonalności zostały określone.  Wyceny i oceny dokonane zostały według niemieckich not.  W boku podano kryteria które były uwzględniane do oceny i noty u góry. Pierwsze kryterium to jak potencjalny projekt ma się do potencjalnego zapotrzebowania osób w tej dziedzinie. Mieszka wystarczająca liczba ludności, czyli w obszarze oddziaływania zasięgu termy znajduje się wystarczająca liczba ludności. Czynnik konkurencyjność – nie ma konkurencji faktycznie w okolicy i długo nie będzie dla termy. Miejsce lokalizacji i połączenia drogowe, transportowe, komunikacyjne – dobra ocena. Z tym potencjałem można uzyskać bardzo dobre wyniki ekonomiczne. Oczywiście mamy pewne obawy w jakim zakresie ten projekt uzyska pozwolenia i czy uda się doprowadzić, że obiekt uzyska finansowanie ze środków pomocowych i częściowo z kredytów. Mamy znakomita z wyliczeń prognozę dla tego produktu rynkową. Potencjał rozwojowy Warszawy i tego kierunku w okolicach Mszczonowa oceniamy jest dobrze.  Ostatni punkt – rozwój ekonomiczny powoduje, że pojawiają się nowe tendencje w postaci przemian socjo- ekonomicznych co inaczej powoduje, że rozwija się potencjał popytowy. Myśli, że z takiej koncepcji około 500.000 gości zwiedzających dwie grupy, dwa segmenty rodziny z dziećmi, młodzież seniorzy i dorośli od 60 roku życia wzwyż. Oferta podażowa, sklepiki, butiki, gastronomia  czyli cała kraina termy, przygody i rozrywki są jako główne obszary świadczenia usług. Terma tylko z wyjątkiem niezbędnych napraw cały rok będzie otwarta i każdy dzień i cały dzień, do kalkulacji przyjęto 12 godzin. Taryfy i ceny wstępu one będą kształtowane według faktycznego czasy pobytu w termie. Oczywiście polityka będzie i powinna być kształtowana według tego, że będą pewne upusty i rabaty dla tych grup wybranych jak i tych które najczęściej będą odwiedzać termę.  Przyjęto średnio, że z 500.000 potencjalnych gości, odwiedzających faktycznie termę w Mszczonowie przyjęto, że każdy 3,5 raza średnio rocznie odwiedzi termę. Rabaty i ulgi przewidują, że jeżeli ktoś będzie więcej niż 3,5 raza odwiedzał terme to powinien otrzymać rabat lub upust. Te podstawowe dane, które przyjęto w założeniach do wyliczeń jak i przyszłego projektu nie powinniśmy w szczegółach , analizować i dyskutować. najważniejsze jest to, że projekt  będzie dostosowany do tej działki, która stoi do dyspozycji. Ważne jest aby ten projekt i działka miała wystarczające powierzchnie na to aby zorganizować miejsca parkingowe, żeby dostęp i osiągalność obiektu mieli dogodne. Niestety rzeczywistość jest taka, że 99% odwiedzających gości są to ci którzy są samochodem. W studium wykonalności są porównawcze zestawienia cen w Aquaparkach które są w Polsce. Ceny są porównywalne aczkolwiek Mszczonów jest w górnej warstwie granicy cenowej dlatego, że od term wymagamy innych wyższych cen za usługi. Jeżeli uwzględnimy tu rodziny, że w względu na pewna politykę –dla rodzin przewiduje się przeciętnie nie 6,5 ale 4 euro za osobę. Jest nam jasne że na początku ta cena będzie oceniana jako cena bardzo wysoka. Z drugiej strony jednak musimy uwzględnić to, że terma oferowuje  zupełnie inne usługi i z tym związane są też wyższe koszty.  Podobny aqua park w Warszawie  ceny kształtują się około 1 euro niżej niż w Mszczonowie. Oczywiście jasne jest, że będą ludzie którzy nie będą pozwolić sobie na to aby takie ceny zapłacić około 70% osób w okolicy nie będzie na to stać, przyjdą do termy raz albo w ogóle. Musimy pozyskać i wykorzystać ten potencjał pozostały tzn. nie tylko ci co są najbogatsi, ci którzy są nastawieni na czas wolny z racji rehabilitacji i inne rzeczy i ci będą przychodzili zawsze i będą na te cele pieniądze przeznaczali. Najważniejszym czynnikiem tutaj jest woda termalna. Doświadczenia z innych krajów porównawcze są bardzo dobre pokazują, że we wszystkich termach taryfy cenowe są zawsze wyższe  niż w aqua parkach. Rozplanowanie pokazuje, że terma powinna być gdzieś czynna od 10 do 22, Nie jesteśmy zobowiązanie, żeby dokładne dane cyferki finansowe państwu przedstawiać, ale tutaj w zaufaniu przygotowano dla państwa zestawienie podstawowych strumieni finansowych dla termy aby uświadomić jak to się  może kształtować w perspektywie dla biznesu i rezultatu finansowego. Najważniejsze jest w tym wszystkim, że terma kosztuje ogromne pieniądze i na początku, żaden gośc jej nie odwiedzi a kosztuje 20 mln euro. Na początek muszę zabezpieczyć sobie doprowadzenie , trzeba wiercić wodę geotermalną, trzeba zatrudnić, budować, dlatego tez jak państwo widzicie w tej niższej części zestawienia koszty personelu i utrzymania są to najwyższe koszty jakie są w funkcjonowaniu termy do przewidzenia. I z tych kosztów tam wyliczonych 80% to są koszty stałe. Stąd w tym tkwi również to największe ryzyko biznesowe , ta Głowna cześć dochodowa, przychodowa musi wszystko pokryć. Dlatego widzicie Państwo jaką rolę muszą odgrywać w przychodach całe kąpielisko i sauna – 32,5% przychodów planowanych. Dlatego mówimy, że seniorzy nie dlatego, że mają więcej pieniędzy, ale że mają więcej czasu mogą dłużej pozostać sobie w tej termie, pozostawiają tam więcej pieniędzy. To jest doświadczenie, które mamy z innych obiektów i  w innych krajach. Jak państwo widzicie w tych założeniach wyliczeniach średnich wyszło, że w stosunku do rodzin i dzieci musimy bardziej uważnie patrzyć, że nie możemy w tak śrubować cen, cena jest poniżej 5 euro. I również założenia jeżeli chodzi o dochody czy przychody z gastronomi na terenie obiektu i poza obiektem byłaby też musi bardzo ostrożnie te szacunki przewidzieć. Ważne tu szczególnie w Polsce jest odrębnie niż w Niemczech,że  projekt ten, że koszty byłyby z działalności gospodarczej pokryte. I w działalności eksploatacyjnej można byłoby uzyskać nadwyżki, inaczej mówiąc z działalności operacyjnej zysk. Jak państwo widzicie ta nadwyżka nie wystarczy jednakowo, żeby zapewnić pokrycie kosztów inwestycyjnych. Dlatego też symulacje finansowe pokazały, że żeby projekt był możliwy do spłacenia  niezbędne jest uwzględnienie w 50% kosztów inwestycji kosztów pomocowych bo to umożliwi nie tylko, że koszty operacyjne będą pokryte ale w długim okresie czasu koszty inwestycji, koszty kredytu zostaną również pozytywnie spłacone. W przypadku, gdyby taki się zdarzył, że składamy wniosek o środki pomocowe i je  nie uzyskujemy to można już dzisiaj śmiało powiedzieć, że projekt nawet gdyby prywatny był inwestor, który chciałby realizować projekt nie da się go spłacić.  Dlatego też doświadczenie pokazuje, że tego typu projekty mogą być tylko finansowane przez gminy i wspierane przez gminy bo inaczej prywatnych inwestorów ze względu na duży czas zwrotu jest nie stać. Ale gdy uwzględnimy przy prawdopodobieństwie które jest bardzo wysokie , że środki pomocowe uzyskamy przez unię europejską i w ten sposób wynik końcowy (wracając do 80% kosztów stałych które ma każda spółka, i które musi spłacać kredyty, odsetki i raty przy 50% środkach pomocowych całe strumienie finansowe wyglądają dla zarządzającego spółką pozytywnie, pojawia się zysk i pozytywny wynik dla przedsięwzięcia). Jeżeli Państwo będą mieli pytania do tej części ekonomicznej czy efektywności inwestycji na końcu możemy je omówić. Na foli przedstawiona została w założeniu wizja zarządzania projektem, organizacja projektu, oczywiście nie jest to ostateczna wersja ponieważ wszystko zależy od tego czy uzyskamy środki pomocowe, od tego jak gmina później jaką organizację zatwierdzi i jak będzie te rozwiązania kształtować polskie prawodawstwo. Pierwsza faza nazywa się , że podejmujemy decyzję, że rozwijamy projekt i składamy wniosek o środki pomocowe, może to być w formie organizacyjnej takiej, że tworzy się spółkę prawa handlowego, która się tym zajmie albo będzie to będzie zorganizowane przez kilka podmiotów, które na zasadzie jakiegoś porozumienia, umowy zabiegają o to, żeby się projekt rozwijał. Z wyliczeń i symulacji finansowej już państwo zauważyli, że oczywiście nie uwzględniono tego, gdyby się uwzględniło to by to jeszcze pogorszyło finansowo, dlatego też działka nie będzie kupowana, tylko działka będzie wniesiona do spółki jako aport czy udział gminy w spółce rozwojowej czy też inwestycyjnej, operatorskiej.  Natomiast jeżeli będzie się okazywało, że spółka w swojej działalności będzie uzyskiwała lepsze wyniki finansowe jeżeli by to oczekiwano, można byłoby wynagrodzić gminę określonymi kwotami za działkę, którą wniosła do spółki. W momencie kiedy będzie przyrzeczenie uzyskania środków pomocowych to wtedy finalizuje się rozmowy z bankami o kredyt, albo z prywatnym inwestorem, który tez jest brany pod uwagę. Założono, że będzie to spółka inwestycyjna, gdzie GMF mogłoby być udziałowcem, bank albo inwestor i oczywiście gmina z ta działką którą przenosi. Z doświadczenia w innych przypadkach bywa także, że ta spółka inwestycyjna tworzy spółkę operatorską dopiero. Ze względu na prawo handlowe i rozdzielenie odpowiedzialności za spółkę operatorska nie odpowiada i nie bierze na siebie spółka inwestycyjna, chodzi tu o odpowiedzialność za wyniki i skutki działalności operatorskiej, chodzi tu o to, że spółka operatorska bankrutuje ale obiekt zostaje i nie podlega wtedy komornikowi, obiekt jest wydzierżawiony spółce eksploatacyjnej czy też operatorskiej. Widzimy siebie jako GMF jako tych operatorów, który z ta spółką podpisałby umowę operatorską na eksploatacje, zarządzanie i użytkowanie obiektu pod nazwą terma Mszczonowska czy jakie jest życzenie Burmistrza Termy Mszczonów.  Ważne jest oczywiście później umowa między Geotermią Mszczonów a spółką operatorską czy inwestycyjną ( może być spółka operatorska i inwestycyjna jako jedno, wtedy ta spółka przejmuje wszystkie kontakty operatorskie i podpisuje z geotermia umowę na dostawę wody dla czegoś co się nazywają termy Mszczonów. O tym możemy zadecydować tylko wtedy jeżeli będziemy wiedzieli jakie warunki stawia nam i jakie warunki będziemy musieli spełnić wobec komitetu sterującego przyznającego środki pomocowe oraz banki udzielające pozostałego kredytu jak prawo polskie będzie o tym mówić i jak prawo będzie tego wymagało. Wtedy ostatecznie podejmiemy decyzje o formie organizacyjnej zarządzania projektem i obiektem. I faza to zarządzanie projektem a później obiektem wybudowanym, podział funkcji na właścicielską i operatorską dokona się później jak okaże się kto jest właścicielem a kto współwłaścicielem. Oś rozwoju projektu jest w kolejnym punkcie: podjęcie decyzji, zabieganie o środki pomocowe i na finansowanie,  potem rozpoczyna się faza planowania czyli przygotowania dokumentacji do pozwoleń i pod koniec pojawia się faza marketingowa przed otwarciem, zaprasza się wtedy media czyli robi się szum medialny, nie tylko media lokalne ale jeszcze dalej z całego obszaru, zasięgu oddziaływania. Przewidywane daty realizacji projektu: Październik 2004 – podjęcie decyzji o tym czy  projekt będzie rozwijany, dla GMF jako rozwijającego projekt musi być okres pewnego bezpieczeństwa czasowego, w którym będą podjęte decyzje głownie finansowe zabezpieczenia , że my na końcu za swoja pracę otrzymamy wynagrodzenie np. prace projektowe. Jeżeli w tym okresie to by się nie udało to wszystkie dokumenty opracowane przekazywane są gminie, gmina dalej decyduje o losach projektu. Jeżeli dostaniemy przyrzeczenie, że otrzymamy środki pomocowe, jest przyrzeczenie banków, wypełniamy wszystkie warunki związane ze środkami pomocowymi, oczekiwaniami i żądaniami banków czy  instytucji finansowych czyli jesteśmy w październiku 2005r. bierzemy teraz fazę planowania od października 2005 do kwietnia 2006, czyli mówiąc o realistycznych przedsięwzięciach otwarcie od 1.01.2008 roku. Gdyby natomiast zdarzyło się, że w trakcie rozmów na temat tego projektu wszystko pozytywnie by przebiegało bez perturbacji można przewidzieć od 4 do 5 miesięcy przyspieszenie projektu. Normalnie nie jest możliwe zrealizowanie projektu poniżej nakreślonego czasu. Jest o jeden z najbardziej skomplikowanych projektów termalnych ze względu na technikę, urządzenia, sprzęt i dostosowanie do tego miejsca, chociażby dlatego, że są obostrzone normy związane z zapewnieniem, likwidacją zagrożeń z dziedziny zdrowia, dlatego wymogi prawne są tu bardzo ostre i wysoko postawione. Podsumujmy teraz co może dla gminy terma oznaczać. N Bardzo ważną rzeczą dla określenia atrakcyjności danego miejsca, lokalizacji jest to, że dzisiaj miejsca, lokalizacje są wymienialne,  z racji techniki, lokalizacji można je wymieniać tzn. można z Mszczonowa inwestycje przenieść gdzieś indziej, bo dopuszcza to tutaj technika i mobilność jest taka, chodzi o to, że tejże lokalizacji Mszczonów, żeby zapewnić inwestorom, którzy mają przyjść, którzy mają się tu zatrzymać, dla ludzi zatrudnionych specjalnie na miejscu, którzy mają tam pracować, żeby inwestowali, korzystali w danym miejscu, żeby rozwijali, podnosili atrakcyjność, walory tego miejsca i dla nich taka inwestycja, taki projekt jakim jest terma jest takim walorem ich inwestycji, która może podnieść atrakcyjność lokalizacji jakim jest Mszczonów. Oczywiście ten projekt będzie miał jako rezonans tego projektu w skutkach rozwój, powstaną nowe działalności handlowe, gastronomiczno- usługowe, miejsca pracy, że będzie ten projekt w skutkach miał także to, że lokalna przedsiębiorczość uzyska zlecenie możliwości zleceń realizacji wykonawstwa tego projektu jak i również później eksploatacji, działalności tegoż projektu i tego co pojawi się. Będzie miał natychmiast wzrost znaczenia geotermii, gdyż geotermia uzyska dodatkowego odbiorcę wody, dodatkowe dochody, dodatkowe korzyści. Na pewno można przewidzieć, że taka terma co pokazują przykłady innych takich obiektów spowoduje powstanie nowych dziedzin działalności, które będą związane np. ze zdrowiem, że będzie np. generowała powstanie takich małych klinik, że istnieją takie obiekty w oparciu o wody termalne, że będą powstawały z tego związane inne działalności typu hotelarstwo i usługi z tym związane.  I na koniec bardzo istotny element warty podkreślenia , że taki projekt stworzyłby w cyklu długookresowym powstanie około 70 miejsc pracy w cyklu długookresowym kilkudziesięcioletnim, rzadko się zdarza żeby jakiś inwestor tak długo żaden określony projekt, jakaś działalność nie prognozuje utrzymania miejsc pracy, ponieważ te 70 miejsc pracy musi być zawsze żeby obiekt funkcjonował. Jest to bardzo ważny czynnik dla całego regionu dlatego, że te miejsca pracy będą tworzyły nowe miejsca które jest dzisiaj trudno oszacować. Dla Burmistrza i dla budżetu gminy spółka, która skutecznie, pomyślnie, efektywnie działa jest długodystansowo płatnikiem podatku, VATU, dochodowego. Po tych suchych słowach przedstawiono wizualizację projektu. Galeria pokazana na planie wyglądałaby następująco: pasaż wejściowy, część handlowa, usługowa i galeria. Wewnątrz galerii przewagę będą miały te oferty reklamowe związane z termą z usługami, które będą tam świadczone.  Musimy uwzględnić też ten czynnik, że lokalizacja przy tak ważnym skrzyżowaniu, że będą to goście którzy przypadkowo tu zawitają i trzeba tam kupić np. kąpielówki. Troszkę z atmosfery klimatu jaki przewiduje się w tej termie. Idea która jest przedstawiona na zdjęciach wynika z tego, że możemy traktować tę termę jako wyjątkowe miejsce w Polsce, i że może ktoś wpaść na pomysł, że dzień, dwa albo łykent spędzić sobie tutaj czas wolny w tej termie ze względu na usługi jakie się tutaj oferuje. W takiej termie oczywiście się zakłada, że można wypocząć, można skorzystać z gastronomi, że można dłużej pozostać, przenocować. Przewidujemy, że tendencje rozwojowe będą podobne jak u nas (chodzi w tych wszystkich przewidywaniach o całoroczne możliwości świadczenia usług takich jak wypoczynki nie tylko sezonowych i że w Polsce będzie się tak samo pojawiała potrzeba odnowy, pielęgnacji zdrowia i w tym przypadku też by były świadczone).  Oczywiście można przewidywać, że w projekcie ostatecznym byłyby różne tematy i usługi świadczone, które byłyby na poszczególne dziedziny podzielone, jakiś obszar spokoju, sauny, sauny według typów i rodzajów, sauna zewnętrzna, wszystko w czasie prac projektowych może być rozszerzone ponieważ jest i działka i takie możliwości projektowe są.  Ważne jest, że organizujemy i przygotowujemy, chcemy  zrealizować termy Mszczonów a nie jakąś termę Monachium czy jakąś inną. Czyli chodzi o to żeby uwzględnić te właściwości, oczekiwania tubylców a nie tylko skoncentrować się na oczekiwaniach i potrzebach społeczeństwa lokalnego. W analizie studium pokreśliliśmy, że Termy Mszczonów z punktu widzenia ekonomicznego są możliwe, że osiągną swoją efektywność i cel. Lokalizacja i miejsce pasuje, żeby taka termę zorganizować i że istnieje rynek, istnieje potencjalna liczba tych gości którzy mogą zaspokoić firmę i jednocześnie wypełnić finansowe zobowiązania. Ale los termy leży w jednej jednostce niestety, która może mieć mało lub dużo pieniędzy. I w związku z tym taka terma musi powstawać etapami i musi być etapami realizowana i będziemy się cieszyli gdyby państwo nam to powierzyli. 

Burmistrz Miasta uważa, że teraz musimy wspólnie rozstrzygnąć do czego chcemy zmierzać, on upiera się, żeby w nazwie były termy a nie terma, ponieważ przy nazwie termy każdy będzie to kojarzył z pewnymi atrakcjami. Po drugie jeżeli będą to baseny, to będziemy do tego interesu dopłacać. Miasta które maja baseny dopłacają, ponieważ nie są w stanie baseny utrzymać się same. W przypadku term są jeszcze inne funkcje i przedsięwzięcie się samo finansuje. Te środki które musielibyśmy dołożyć w przypadku basenów możemy zagwarantować w tych godzinach mniej obleganych lekcje WF dla dzieci. Będzie to nas mniej kosztowało niż utrzymanie basenów. Po drugie tu na Mazowszu nikt nie ma szans na zbudowanie termy ponieważ nie ma wody geotermalnej. Co prawda są możliwości dostania się do wody termalnej ale koszt odwiertu jest bardzo wysoki.

Pan Balcer – Prezes Spółki Geotermia Mazowiecka uważa, że taka lokalizacja jak Mszczonów na termy jest idealna. Takiej wody jak Mszczonów nikt na Mazowszu nie ma. Basen ciepłej wody kończy się kilka kilometrów za Mszczonowem. Poza Mszczonowem temperatura wody gwałtownie spada.

Burmistrz Miasta uważa, że ponieważ mamy szanse na ulokowanie termy i mając na uwagę upodobanie ludności jeśli się zdecydujemy na realizację przedsięwzięcia to na dzisiaj ponosimy ryzyko kosztów projektu technicznego. Jest to konieczne po to aby rozpocząć batalię o środki unijne – na dzień dzisiejszy w kwocie około 10.000 euro. Jaki będzie to koszt to jeszcze nie wiadomo. Ma nadzieję, że to w Polsce będzie taniej niż w Niemczech.

Pan Trzeszkowski poinformował, że w studium przyjęto przy wstępnej kalkulacji kosztów obowiązujących w Polsce.

Burmistrz Miasta poinformował, że aby powalczyć o środki unijne  musimy mieć projekt techniczny. Bez  projektu nie mamy szans złożenia wniosku o środki unijne. Ze swojej strony zrobi jeszcze rozeznanie czy naszego wniosku nie można aplikować w ramach funduszu spójności. Na dzień dzisiejszy właściwym programem w ramach którego można ubiegać się o środki jest ZPOR. Musimy teraz odpowiedzieć sobie na pytanie czy ponosimy to ryzyko i robimy projekt po to aby powalczyć o środki unijne oraz czy chcemy to robić z firmą GMF. Na pytanie czy projekt powinien być robiony z firmą GMF nie ma wątpliwości, że jest to właściwa firma skoro jest operatorem 20 aqua parków w Niemczech. W związku z tym trudno w tej chwili szukać innej firmy na rynku z takim doświadczeniem. Odpowiedź  trzeba udzielić czy wyrazimy zgodę na rok czasu na to aby firma GMF robiła dokumenty w celu uzyskania promesy na projekt. Jak uzyskamy promesę, to należy wykonać pozostałe dokumenty i realizować przedsięwzięcie.  On myśli, że prawdopodobnie, postęp w rozwoju tego kraju będzie i wyrównają się szanse w zakresie poziomu życia mieszkańców pomiędzy Polską a Unią Europejską. Liczy również na to, że po wybudowaniu tego minimum projektu będzie można go dalej rozwijać i co jest jeszcze bardzo ważne, że Mszczonów może stać się takim samym obiektem co Hajduszloboszlo, które żyje z takich basenów. Jego zdaniem są szanse na uzyskanie środków unijnych i uważa, że należy o nie powalczyć.  Jeżeli uda się zlokalizować lotnisko na terenie Mszczonowa to realizacja tego zadania jest również możliwa bez promesy.

Pan Trzeszkowski  poinformował, że firma GMF przekonała się, że miejsce to jest atrakcyjne dla tego projektu oraz uważa, że te przedsięwzięcie uda się , on nie widzi innej opcji.

Radna Staniaszek uważa, że przedsięwzięcie uda się jeśli uzyskamy 75% dofinansowania, jeżeli tylko 50% to jest to niemożliwe.

Radny Zieliński zapytał się kto udzieli kredytów na pozostałe 50% środków, banki krajowe czy zachodnie.

Burmistrz Miasta poinformował, że firma GMF jako parter będzie starał się załatwić kredyt na dalsze 50% środków, w związku z tym zapytał się czy jeżeli będzie promesa na 50% to czy firma GMF postara się uzyskać te drugie 50% środków.

Pan Trzeszkowski odpowiedział, że firma GMF jest już po rozmowach w tym zakresie i ma zapewnienie na te środki.

Burmistrz Miasta uważa, że Rada powinna dzisiaj się określić czy chce realizacji tego projektu. Wtedy będziemy dyskutować z firmą GMF w jakiej formie ma być realizowany projekt, czy na podstawie porozumienia czy też już teraz będziemy tworzyć spółkę.

Radny Zieliński zapytał się co się będzie działo w przypadku jak nie będzie promesy, kto pokryje koszty projektu

Pan Pethram poinformował, że koszt projektu wyniesie około 400.000 euro to koszt projektu takiego jak przy uzyskaniu pozwolenia na budowę. Musimy uzgodnić kto poniesie te koszty. Będzie to wspólne ryzyko gminy i GMF. Trzeba określić jaka będzie forma zarządzania projektem i o tym decyduje gmina. 

Burmistrz Miasta jest zdania, ze należy przeprowadzić negocjacje czy teraz robimy spółkę czy dopiero po promesie. Projekt możemy wykonać na zasadzie porozumienia i dopiero w momencie otrzymania promesy zacząć tworzyć spółkę inwestycyjno – operatorską. Ryzyko poniesienia kosztów projektu musimy ponieść wspólnie np. po 50% kosztów.

Przewodniczący Rady zapytał się co dokładnie będzie kosztować 400.000 euro.

Pan Pethram odpowiedział, że największa część tych kosztów to przygotowanie projektu tak aby można było na ich podstawie uzyskać pozwolenie na budowę. Można również poprosić Urząd Miasta aby dowiedział się u Marszałka czy aby ubiegać się o środki może być przekazany projekt zagospodarowania działki  i koncepcja planistyczna, czy tez musi być to projekt techniczny jak przy pozwoleniu na budowę. Wtedy takie dokumenty będą kosztowały w granicach 50.000 – 100.000 euro. Na te dokumenty będą się składały opis projektu, funkcjonalność oraz wizualizacja. Takie dokumenty składa się do uzyskania przyrzeczenia na budowę. W momencie uzyskania promesy to wtedy nastąpi wydatkowanie środków na projekt techniczny. 

Przewodniczący Rady uważa, ze trudno będzie podjąć ryzyko gdy w grę będzie wchodzić 400.000 euro.

Pan Pethram poinformował, że tylko w Polce spotkał się z taka interpretacją gdzie przy ubieganiu się o środki należy złożyć projekt techniczny. Wszędzie do aplikacji przedstawia się opis projektu, funkcjonalność i wizualizacje. 

Burmistrz Miasta uważa, że należy doprowadzić do spotkania z Zarządem Urzędu Marszałkowskiego i wyjaśnić tę sprawę. Przedstawimy koncepcje i zapytamy się czy Urząd Marszałkowski jest gotów mając aplikację rozpatrzyć wniosek. Myśli, że w sytuacji gdy przygotujemy tylko wstępne projekty, analizy to rada nie będzie miała obiekcji w temacie podjęcia decyzji. Wstępne koszty aplikacji weźmie na siebie po połowie GMF i gmina.

Pan Trzeszkowski poinformował, że GMF już zbadał rynek i jest zainteresowany wejściem na ten rynek. Uważa, że Gmina powinna wykorzystać fakt posiadania takich wód.

Radny Zieliński zapytał się ile będzie kosztować ta wersja uboższa projektu

Pan Trzeszkowski odpowiedział, że należy przyjąć 50.000 euro

Przewodniczący rady uważa, że przy kwocie 400.000 euro jest zbyt duże ryzyko.

Pan Trzeszkowski apeluje do radnych o rozmowy z Urzędem Marszałkowskim i wpłynięcie na zmianę stanowiska Komitetu Sterującego. GMF pomoże wypełnić dokumenty niezbędne do złożenia wniosku aplikacyjnego.

Radny Michalak zapytał się kto pokryje drugie 50% środków zakładając, że otrzymamy drugie 50% dotacji.

Pan Trzeszkowski poinformował, ze drugie 50% dostanie Spółka Inwestycyjno – Operacyjna od banków i innych inwestorów. GMF jako realizator 200 projektów ciągle prowadzi rozmowy z bankami i potencjalnymi inwestorami.

Pan Balcer poinformował, że z tak profesjonalnym materiałem dawno się nie spotkał. Termy są pierwszym obiektem który ma szanse powodzenia. Jest to pierwszy realny projekt w którym gmina ponosi małe ryzyko. Jedyne ryzyko to strata działki i pierwszego wkładu na projekt. Jego zdaniem gmina powinna podając to ryzyko.

Radny Wirowski zapytał się czy w segmencie termy będzie tylko jedna niecka czy też kilka z różnymi temperaturami.

Pan Pethram poinformował, ze są dwa oddziały term, pierwsza skoncentrowana na wiek od 50 lat wzwyż, gdzie jest bardziej cicho i spokojnie co oznacza, że będzie więcej gości z miasta. Na etapie dalszego planowania będzie planowane ile będzie zbiorników. Drugi segment przeznaczony jest dla rodzin gdzie jest duża ilość wody płynącej w granicach 32 – 28 oC

Burmistrz Miasta jest zdania, że w dniu dzisiejszym Rada musi określić czy idziemy w kierunku realizacji projektu, oczywiście najpierw odbędzie się spotkanie z Zarządem Urzędu Marszałkowskiego na temat zakresu projektu. W pierwszej wersji spróbuje przedstawić im studium wykonalności. Myśli, że przyznanie na ten projekt 10 mln euro nie zachwieje równowagi programu ZPOR na terenie Województwa Mazowieckiego.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek czy przedstawiony kierunek realizacji term jest słuszny przy jednoczesnym zrobieniu wszystkiego aby ryzyko gminy było jak najmniejsze.

Wyniki głosowania 12 głosów za, 1 wstrzymujący. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 

Przewodniczący rady podziękował za prezentację, jednocześnie poinformował, że od początku poprzedniej kadencji rady zawsze przejawiał się wątek basenów.

Burmistrz Miasta podziękował radnym za zaufanie dając promesę na kontynuowanie prac. Będzie na każdym etapie informował radę o pracach. Dziękuje firmie GMF za opracowanie studium wykonalności za symboliczna kwotę. 
                       Ad.10 W punkcie wolne wnioski i zapytania nikt nie zabrał głosu.
                       Ad.11 Zamknięcia XXIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała

Małgorzata Badowska

Sporządzono dnia 2004-10-26  
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