Protokoł Nr XXIV/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XXiV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 24 listopada 2004 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 15,10.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Krzysztof Gołyński

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XXIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały dotyczącej zmian w budżecie gminy na 2004 rok. Ponadto poprosiła o zdjęcie z porządku obrad projektów uchwał dotyczących stawek podatków od psów, środków transportowych oraz od stawek opłaty targowej. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie propozycje wprowadzenia zmian do porządku obrad przedstawionych przez Panią Skarbnik. Propozycje przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.
Radna Staniaszek poprosiła o skreślenie w porządku obrad informacji dotyczącej sprawozdania z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XXIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Informacja Wojewódzkiego Inspektora ochrony Środowiska o stanie środowiska ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów.

4. Informacja z działalności ZGKiM w Mszczonowie ze szczególnym uwzględnieniem spraw z zakresu ochrony środowiska.

5. Informacja z działalności Spółki „Geotermia Mazowiecka”.

6. Podjęcie uchwały w sprawie skargi Pani XXX na nienależyte wykonywanie działań przez  Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie w sprawie nieudzielania pomocy rodzinie XXX.
7. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia wspólnie z innymi gminami spółki pod firmą : Międzygminny Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. Z.oo
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości.
11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wzorów deklaracji i informacji na podatek leśny.
12. Podjęcie uchwały w sprawie wzoru deklaracji i informacji na podatek od nieruchomości.

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wzoru deklaracji i informacji o gruntach na podatek rolny

14. Podjecie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki.

15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia pożyczki.

16. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.

17. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 r.
18. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych.

19. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

20. Wolne wnioski i zapytania.

21. Zakończenie obrad.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie  przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie . W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                                Ad.3 Pan Andrzej Hasa Kierownik Delegatury Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Warszawie Delegatura w Płocku pogratulował Gminie Mszczonów posiadania na swoim terenie takiej spółki jak Geotermia Mazowiecka. Przesłane radzie materiały za 2002 rok są już niezbyt aktualne, obecnie delegatura jest w trakcie opracowania raportu o stanie ochrony środowiska za 2003 rok. Nowa publikacja będzie się różniła od poprzednich publikacji, jest tam sporo zawartych materiałów dotyczących kwestii europejskich. 
Jeśli chodzi o sfery zanieczyszczania powietrza to na dzień dzisiejszy posiadamy trzy takie sfery:

- sfera A – nie ma przekroczenia norm (takich sfer w województwie mazowieckim jest 20)

- sfera B – występuje zagrożenie ale nie przekroczony jest drugi poziom (takich sfer jest 17 w tym powiat Żyrardowski)

- sfera C występuje przekroczenie drugiego poziomu (takich sfer jest 5)

Najbardziej zanieczyszczone powietrze to Warszawa, Radom i niektóre miejsca w Płocku. Na tle innych stolic europejskich Warszawa jest mniej zanieczyszczona od Budapesztu, Mediolanu, porównywalna jest pod tym względem z Berlinem. Od 1990 roku w Polsce występuje ograniczenie emisji do powietrza. W strukturze emisji dominuje emisja gazu – 99%. Gdyby wykonać pomiary w Mszczonowie to okazałoby się, że jest to jedno z najczyściejszych miast.

Jeżeli chodzi o wodę, to zmieniła się klasyfikacja poprzednio występowały 3 klasy zanieczyszczenia wód, obecnie tych klas jest 5. Brak na terenie województwa jest wód I klasy czystości.
Odpady – w tej kwestii od września 2001 roku ukazało się 20 ustaw, 101 rozporządzeń i jeszcze inne akty normatywne. Województwo mazowieckie zajmuje 4 miejsce pod względem produkcji odpadów. Na terenie województwa jest 12 spalarni medycznych, 1 spalarnia komunalna oraz jedna spalarnia materiałów niebezpiecznych. Odpady komunalne w ponad 95% składowane są na składowiskach i tylko w 1,5% jest prowadzona selektywna zbiórka. Na terenie województwa działa 149 składowisk z tego 56% to składowiska uszczelnione, 56% składowisk na instalacje odciekowe, 17% instalacje gazowe. Ponadto występują braki w wagach, monitoringu wód podziemnych, barki w pozwoleniach na użytkowanie i dostosowanie do wymogów Unii Europejskiej. 
Jeżeli chodzi o hałas to w tej kwestii sytuacja się znacznie poprawiła. Na zakończenie wypowiedzi przedstawił stan środowiska na terenie miasta i gminy Mszczonów. Informacja ta stanowi załącznik do protokołu.
Radny Michalak poinformował, że w sąsiedztwie naszej gminy działa wysypisko śmieci, które bardzo szybko rozrasta się. Większość śmieci dostarczanych na to wysypisko nie pochodzi z Powiatu Żyrardowskiego, ale z kierunku Warszawy. Wysokość tego wysypiska jest ogromna. Uważa, że należałoby stworzyć program aby wszystkie śmieci z okolicy utylizować- taki zakład utylizacji jest w Tarnobrzegu, który zdaje swój egzamin. Jest zdania, że szacunkowo na tonie składowanych śmieci na wysypisku zarabia się 60 – 80 zł.

Przewodniczący Rady poinformował, że problem ten polega na ty, że wysypisko śmieci jest na terenie innej gminy a obsługuje go jeszcze inna gmina. 

Radny Michalak zapytał się na ile czasu to wysypisko ma pozwolenie na eksploatację. Ponadto poinformował, że na wysypisku tym są niekontrolowane wycieki. Na terenie, na którym zlokalizowane jest wysypisko były doły po żwirowni gdzie zastoiny wody spowodowały, że było to najczystsze kąpielisko w okolicy.

Pan Hasa poinformował, że w trakcie opracowania jest plan gospodarki odpadami, jeżeli nie będzie spełnionych wszystkich wymogów jakie stawia się wysypiska to wysypisko to będzie zamknięte. Jeśli decyzja zezwalająca na składowanie zezwala na dowożenie śmieci z innej gminy to jest ten proceder legalny. Wydaje się, że na tym wysypisku nic nadzwyczajnego się nie dzieje. Na wysypisko to powinny trafiać odpady odsegregowane. Jeżeli chodzi o spalarnię to na ich budowę są środki unijne, środki WFOŚiGW oraz NFOŚ, preferencyjne pożyczki w bankach.

Radny Michalak uważa, ze na tym terenie nie ma dobrej woli budowy spalarni.

Pan Hasa poinformował, że Gmina na której jest zlokalizowane wysypisko nie zdaje sobie sprawy , że koszty dla niej pokarzą się z chwilą zakończenia eksploatacji wysypiska, musi być prowadzony monitoring przez okres co najmniej 50 lat.
Radny Michalak zapytał się kto wydaje pozwolenia na eksploatację wysypiska

Pan Hasa odpowiedział, ze starosta , PIOR kontroluje tylko wykonanie przepisów prawnych.

Przewodniczący Rady poprosił o przekazanie informacji na temat funkcjonowania wysypiska śmieci w Słabomierzu.

Pan Hasa poinformował, że w tym temacie należy wystosować odpowiednie pismo z zakresem żądanej informacji.

Pani Sitek poinformowała, że Gmina Mszczonów segreguje odpady i prowadzi selektywna zbiórkę odpadów.

Pan Ludwiak poinformował, że 21% odpadów to odpady segregowane.

Burmistrz Miasta poinformował, że związek międzygminny stara się o pozyskanie środków z funduszu spójności na realizację kanalizacji na terenach wiejskich. 

                                Ad.4 W tym punkcie Pan Ludwiak – Dyrektor ZGKiM w Mszczonowie przedstawił informację na temat działalności ZGKiM Mszczonów ze szczególnym uwzględnieniem spraw z zakresu ochrony środowiska. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego zapoznała się z informacją zakładu. Smuci ją fakt, że dużo śmieci znajduje się w lasach.

Radny Michalak zapytał się czy gaz powstały na wysypisku będzie dalej wykorzystany.

Pan Ludwiak poinformował, ze na takiej wysokości jak my posiadamy wysypisko gazu będzie bardzo mało i wykorzystanie go pochłonie bardzo wysokie koszty. Odnośnie odcieków poinformował, że prawdopodobnie  ich nie ma. Można to stwierdzić na podstawie obserwacji ścian wysypiska.

Radny Zieliński zapytał się czy jesteśmy zabezpieczeni w wodę podczas dłuższego zaniku prądu.

Pan Ludwiak odpowiedział, że na terenie miasta posiadamy tylko jeden agregat prądotwórczy, który na dzień dzisiejszy spełnia oczekiwania. Nie mniej jednak zachodzi potrzeba zakupu agregatu drogiego do zasilania miasta oraz jeszcze jednego na ujęcie do Piekar.

Radny Zientek zwrócił uwagę na zbyt duże w stosunku do innych ujęć parametry wody w Osuchowie zawierające azot  azotanowy.

Pan Ludwiak poinformował, że norma azotanów jest do 50, natomiast w Osuchowie jest ich 12.

Burmistrz Miasta jest zdania, że najprawdopodobniej jest to spowodowane zbyt intensywnym nawożeniem gleb.

Przewodniczący Rady zapytał się czy cena wody odbiega cenowo z  cenami stosowanymi w naszym rejonie,

Pan Ludwiak odpowiedział, że na dzień dzisiejszy cena wody jest trochę wyższa niż w Żyrardowie, natomiast łącznie woda i ścieki są o ponad 1 zł tańsze niż w Żyrardowie.

Burmistrz Miasta poinformował, że w Grodzisku mazowieckim cena wody i ścieków jest troszeczkę wyższa niż w Mszczonowie. Pozostałe gminy nie mogą podnieść ceny wody ponieważ nie mają zakładu. Generalnie cena wody wacha się od 1,50/m3 w Kowiesach, u nas zaś wynosi 1,86 zł/m3.

               Ad.5 W tym punkcie Pan Marek Balcer Prezes Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A przedstawił sprawozdanie z działalności spółki za 2003 rok.  Ponadto poinformował, że pełne sprawozdanie znajduje się w Monitorze Sadowym B. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że w 2004 roku dokonano modernizacji ostatniego węzła cieplnego. Stan instalacji na dzień dzisiejszy jest w pełni zmodernizowany. W 90% wymieniono sieć cieplną. Obecnie trwają prace związane z synchronizacją wody geotermalnej. Po I półroczu 2004 funkcjonowania firmy wypracowano zysk w wysokości 97.998 zł. Prawie 3,5 roku nie było podwyżki ceny ciepła w Mszczonowie, a od 2 lat ciepło w Mszczonowie jest tańsze niż 3 lata temu.
Radna Staniaszek zapytała się jakie są należności długoterminowe i czy z tego tytułu nie będzie przedawnienia.

Pan Balcer odpowiedział, że tylko w 2001 roku przedawnieniu uległy należności CHEMITEXU ale tylko dlatego, że ogłoszono upadłość firmy. Pozostałe należności nie ulegną przedawnieniu. Z Powiatem spisano stosowne porozumienie, z którego powiat się wywiązał..

Radny Wirowski zapytał się czy rozważano podłączenie ciepła do osieli budownictwa jednorodzinnego i jaki jest tam ekonomiczny sens.

Pan Balcer odpowiedział, że ekonomiczny sens będzie wówczas kiedy będzie duża różnica między ceną gazu dostarczanego do geotermii a ceną gazu dostarczanego do indywidualnego odbiorcy.

Przewodniczący Rady proponuje rozważenie możliwości przyłączenia do geotermii indywidualnych odbiorców jeżeli będą ku temu sprzyjające warunki 

Burmistrz Miasta uważa, że należy wziąć to pod uwagę przy infrastrukturze nowych osiedli. Jeżeli zmienią się relacje między prywatnym odbiorcą a takim odbiorcą jak geotermia wówczas takie przyłączenie ma sens.
                                Ad.6 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił  Panią Wilczyńską pracownika socjalnego w MOPS o przedstawienie radnym z jakiej pomocy korzystała rodzina Pani XXX.
Pani Wilczyńska przedstawiła informacje z jakiej pomocy korzysta pani XXX, ponadto dołączyła do akt kolejną skargę Pani XXX dotyczącą zwrotu zasiłków rodzinnych za maj i czerwiec. Zarówno wykaz udzielonej pomocy jak i skarga stanowią załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady zapytał się czy wszystkie formy pomocy zostały wykorzystane w stosunku do tej rodziny. Czy jest jeszcze coś co dla tej rodziny można zrobić.

Radny Stusiński poinformował, że na wspólnej Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej oraz Komisji Rewizyjnej szczegółowo zapoznano się dokumentami w sprawie pomocy dla rodziny pani XXX. Ponadto połączone komisje odbyły wizję lokalną w Pani XXX. Komisje są zdania, że MOPS i Gmina zrobili wszystko dla tej rodziny. Prócz pomocy dla dzieci gmina udzieliła także pomocy w budowie domu.

Radna Staniaszek stwierdziła, że Pani XXX otrzymuje dużo pomocy w naturze, posiada dziecko niepełnosprawne, które powinna oddać do domu opieki, w celu przygotowania ich do życia.

Radny Stusiński uważa, że należy podjąć uchwałę i zakończyć sprawę w tym temacie.

Przewodniczący Rady odczytał  uchwałę w sprawie skargi Pani XXX na nienależyte wykonywanie działań przez Kierownika MOPS w sprawie nieudzielania pomocy rodzinie Pani XXX wraz z uzasadnieniem do uchwały, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała nr XXIV/189/04 stanowi załącznik do protokołu.

                            Ad.7   W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie utworzenia wspólnie z innymi gminami spółki pod firmą „Międzygminny Zakład Wodociągów i Kanalizacji” Sp. Z.oo jest uchwałą intencyjną pozwalającą na utworzenie spółki. Wszelkie dokumenty związane z działalnością spółki typu: statutu, regulamin będą omawiane każdorazowo na sesji. Na bieżąco radni będą informowani o wszelkich działaniach. Na dzień dzisiejszy związek przyjął formę zakładu jako spółka. Aby ona powstała muszą być uchwały wszystkich 7 rad gmin należących do związku.
Przewodniczący Rady poinformował, że wskutek działań Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego zmieniono treść uchwały wprowadzając zapis o wniesieniu do spółki zamiast sieci wodno-kanalizacyjnej wkład pieniężny.

Burmistrz Miasta  poinformował, że ideą założenia spółki jest pozyskanie środków unijnych na kanalizację terenów wiejskich. W tym działaniu można uzyskać dofinansowanie w 75%. Do tego zadania należy wybrać takie odcinki sieci, gdzie można wykazać efektywność tego zadania.

Radny Zieliński zapytał się co się stanie w momencie jak któraś gmina nie otrzyma dofinansowania.

Burmistrz Miasta poinformował, że to poszczególne gminy muszą wykazać efektywność i zdążyć z dostarczeniem wszystkich niezbędnych dokumentów. W przeciwnym razie taka gmina wypada z zadania.

Radny Zieliński zapytał się jaki jest termin realizacji zadania.
Burmistrz Miasta poinformował, że do końca 2005 roku należy zgromadzić wszelkie dokumenty, a realizacja programu nastąpi od 2006 roku. Jak uporamy się z dokumentami wcześniej to jest szansa aby realizacja programu ruszyła jeszcze pod koniec 2005 roku.

Radny Zieliński zapytał się czy w 2005 roku zajdzie potrzeba przekazania do spółki sieci.

 Burmistrz Miasta odpowiedział, że sieci przekażemy dopiero po ich zrealizowaniu i w ramach tego programu.
Radny Horbot zapytał się jaka jest pewność, że siedziba zakładu będzie w Mszczonowie, kto będzie spłacał zaciągnięte dotychczas kredyty i kto będzie reprezentował Mszczonów w tej spółce.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że Gmina będzie spłacać kredyty, Związek Międzygminny ma siedzibę w Mszczonowie i spółka też będzie miała tu siedzibę. Ponadto poinformował, że w zależności od tego ile gmina włoży wkładu do spółki to tyle będzie miała udziałów.

Radny Zieliński zapytał się co stanie się z naszym ZGKiM, czy będzie miał rację bytu.
Burmistrz Miasta odpowiedział, że prawdopodobnie przepisy prawne zmuszą nas do przekształcenia zakładu w spółkę gminy, dlatego, że według przepisów unijnych będziemy musieli naliczać amortyzację. Po utworzeniu spółki część pracowników  ZGKiM stanie się pracownikami spółki, a część  pracownikami mniejszej spółki, która prawdopodobnie powstanie do obsługi dróg itp. Na bazie naszego zakładu i zakładu w Teresinie.

Radny Krawczyk zwrócił uwagę, że w & 1 zapisano możliwość przystąpienia do spółki kolejnych gmin. 

Sekretarz Miasta odpowiedziała, że w tym paragrafie w zamyśle nie chodzi o przystąpienie kolejnych gmin ale kolejnych terenów.

Radny Michalak zapytał się co będzie w przypadku jeżeli jedna gmina będzie zainteresowana wyższą ceną usługi a druga gmina niższą ceną usługi.

Burmistrz Miasta poinformował, że propozycja jest taka aby ustalać ceny na poszczególne gminy, zawsze jeżeli będziemy chcieli, żeby mieszkańcy płacili niższą cenę możemy dać dotacje.

Radny Michalak uważa, że spółka powinna zajmować się sprawami formalnymi, a poszczególne gminy powinny rozliczać się same.

Burmistrz Miasta poinformował, że na realizację zadania każda gmina będzie wykładała swoje środki albo będzie zaciągała kredyt i go będzie spłacała.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie utworzenia wspólnie z innymi gminami spółki pod firmą „Międzygminny Zakład Wodociągów i Kanalizacji” Sp. Z.oo, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 2 głosach wstrzymujących i 10 głosach za. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/190/04 stanowi załącznik do protokołu.

                        Ad.8 Pani Koszulińska poinformowała, że w tym punkcie do podjęcia są dwie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości, obydwie uchwały dotyczą nieodpłatnego nabycia nieruchomości pod ciągi komunikacyjne. Pierwsza uchwała dotyczy nabycia nieruchomości w Mszczonowie na os. Spokojna, zaś druga w miejscowości Badowo Dańki.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości ( działki w Mszczonowie), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/191/04 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości ( działki w Badowo Dańkach), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/192/04 stanowi załącznik do protokołu.
                      Ad.9 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości dotyczy nabycia terenów pod Termy Mszczonowskie.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/193/04 stanowi załącznik do protokołu.
                     Ad.10 Pani Koszulińska poinformowała, ze uchwała w sprawie wydzierżawienia nieruchomości dotyczy działki położonej w Badowie Górnym, która stanowi drogę dojazdową do prywatnych terenów. Właściciel terenów zwrócił się z wnioskiem o wydzierżawienie tej drogi a w przyszłości o jej wykup. Wydzierżawiając teren gmina nie będzie już miała obowiązku utrzymywania tej drogi.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wydzierżawienia nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/194/04 stanowi załącznik do protokołu.
             Ad.11 Skarbnik Miasta poinformowała, że zgodnie z przepisami Rada ustala wzory deklaracji i informacji podatkowych. Dotyczy to podatku od nieruchomości, podatku rolnego oraz podatku leśnego. Wzory deklaracji i informacji na podatek od środków transportowych są ustalane urzędowo. Od poprzednich wzorów obecne wzory różnią się tym , że  zawierają więcej informacji.
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie ustalenia wzoru deklaracji i informacji na podatek od nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/195/04 stanowi załącznik do protokołu.

          Ad. 12 Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie ustalenia wzoru deklaracji i informacji na podatek leśny, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/196/04 stanowi załącznik do protokołu.

          Ad.13 Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie ustalenia wzoru deklaracji i informacji na podatek rolny, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/197/04 stanowi załącznik do protokołu.

           Ad.14 W tym punkcie Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki dotyczy zaciągnięcia pożyczki umarzalnej do wysokości 200.000 zł w WFOŚiGW z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego PN.”Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowościach: Grabce Towarzystwo, Wólka Wręcka, Świnice gm.Mszczonów”
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/198/04 stanowi załącznik do protokołu.
           Ad.15 Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia pożyczki dotyczy zadania realizowanego poprzez Związek Międzygminny. Z uwagi, na fakt, że Żabia Wola zapisała w swojej realizacji zadanie do końca 2012 roku, również nasza uchwała musi obowiązywać do końca 2012 roku. Stąd też przedłużenie poręczenia spłaty kredytu do 31.12.2012 roku.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę zamieniająca uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia pożyczki, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/199/04 stanowi załącznik do protokołu.

              Ad.16 Skarbnik Miasta poinformowała, że stawki podatku od nieruchomości wnikliwie omawiane były na posiedzeniach Komisji. Komisje zgodnie przyjęli górne stawki Ministerstwa Finansów za wyjątkiem pozycji 1c tj. od pozostałych gruntów. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/200/04 stanowi załącznik do protokołu.

              Ad.17 W tym punkcie Przewodniczący Rady odczytał swoje oświadczenie w sprawie rezygnacji z dniem 1 listopada 2004 do końca kadencji z diety jaka mu przysługuje z tytułu diety radnego. Oświadczenie stanowi załącznik do protokołu.
Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXIV/201/04 stanowi załącznik do protokołu.
           Ad.18 W tym punkcie Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Zieliński zapoznał radnych z analizami oświadczeń majątkowych przedstawionymi przez:

- Wojewodę Mazowieckiego

- Urząd Skarbowy w Żyrardowie

- Urząd Skarbowy w Skierniewicach

- Burmistrza Miasta Mszczonowa

- Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie

Informacje z analizy stanowią załącznik do protokołu.

            Ad.19 W imieniu Burmistrza Miasta Pani Sekretarz Miasta przedstawiła informację z działalności Burmistrza Miasta między Sesjami. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

           Ad.20 W tym punkcie głos zabrali:

Pani Szewczenko – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformowała, ze niepokoi ją fakt, że na naszym terenie znowu pojawiły się kradzieże bydła, w ostatnim czasie zginał jeden byk. Zwróciła się z prośbą o rozpropagowanie wśród mieszkańców telefonu zaufania do policji numer 605 722 784. Ponadto poinformowała o ostatnich osiągnięciach i działaniach policji a mianowicie:

- zatrzymano dilera narkotykowego,

- rozpoczęto akcje odwiedzin osób starszych i samotnych

- wszystkich bezdomnych można dostarczać do Ośrodka MONARU w Ojrzanowie.

Ponadto zwróciła uwagę na konieczność wykonania barierki i oświetlenia z zjeździe z obwodnicy od Żyrardowa do Grabc Józefpolskich.

Burmistrz Miasta poinformował, że zamontowanie barierki leży w gestii GDDPiA, natomiast sprawa oświetlenia leży po stronie gminy. Ponadto przekazał odczucia mieszkańców z okolic Bobrowiec i zapytał się dlaczego policjanci z Mszczonowa nie uczestniczyli w zatrzymaniu rodziny Rzepeckich.

Pani Szewczenko poinformowała, że zatrzymanie rodziny Rzepeckicj było wspólną akcją kilku komend policji i policjanci z Komisariatu Policji w Mszczonowie również w tej akcji brali udział.
Radna Staniaszek uważa, że wraz z materiałami na Sesję radni winni otrzymywać wydane między sesjami zarządzenia Burmistrza.

Skarbnik Miasta zaproponowała z uwagi na oszczędności papieru wysyłanie materiałów na sesję droga emaliową 

Przewodniczący Rady jest zdania, że w materiałach na sesję można zamiast całych zarządzeń wysyłać informacje jakie zarządzenia zostały wydane.

Rada Miejska w Mszczonowie ustaliła, że :

1. wraz z materiałami na sesje wysyłany będzie wykaż wydanych przez Burmistrza Miasta zarządzeń. Jeżeli radni będą zainteresowani konkretnymi zarządzeniami wówczas otrzymają ich treść. 

2. W kwestii wysyłania materiałów drogą elektroniczna – radni złożą oświadczenie kto chce otrzymywać w taki sposób materiały. Do czasu złożenia oświadczeń materiały na sesję będą przekazywane w dotychczasowej formie.

Przewodniczący Rady odczytał obwieszczenie w sprawie spotkań Burmistrza Miasta i radnych z mieszkańcami:

W dniu 25 listopada, godz. 15,00 w Zespole Szkól w Osuchowie

W dniu 26 listopada godz. 15,00 w Szkole Podstawowej w Bobrowcach

Ponadto Przewodniczący Rady poinformował, ze Gmina Radziejowice nie widzi możliwości nieodpłatnego przekazania Gminie Mszczonów budynku szkoły we Wręczy oraz działki, na której stoi ten budynek.

Radny Osiński jest zdania, że szkoła powinna być przekazana nieodpłatnie ponieważ Radziejowice jej nie budowali tylko skomunalizowali. 

Sekretarz Miasta poinformowała, że w trakcie opracowywania jest pismo do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji w sprawie podziału mienia komunalnego i aby ktoś nie zarzucił Gminie Mszczonów, że nie chciała w tym temacie negocjować z Gminą Radziejowice proponuje spotkanie w tej sprawie obu stron.
Radny Michalak zwrócił uwagę, że na Grabcach Józefpolskicj jest teren zwany dołami, teren ten jest gromadzki. Proponuje zabezpieczyć ten teren przed możliwością jego zasiedzenia Cop miało miejsce w przypadku terenu w Bobrowcach.

Pani Koszulińska poinformowała, że w Grabcach Józefpolskich na tym terenie zaplanowano przepompownię ścieków. Jeżeli chodzi o staw w Bobrowcach to mieszkaniec wystąpił do sądu o zasiedzenie i na teren ten decyzją sądu uwłaszczony.

Radna Staniaszek zapytała się czy coś robi się w kierunku utworzenia samodzielnej księgowości w MOPS.

Skarbnik Miasta poinformowała, że rozmawiała z Burmistrzem w tej sprawie. Burmistrz Miasta niezbyt chętnie jest za realizacją wniosku z uwagi na oszczędności, ale ostatecznej decyzji w tej sprawie jeszcze nie podjął.

                   Ad.21 Zamknięcia XXIV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.
Na tym protokoł zakończono i podpisano

Protokołowała                                             Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                       Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2004-12-03 
