Protokoł Nr XXV/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XXV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 14 grudnia 2004 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,30 do 11,35.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji nieusprawiedliwieni: Stanisław Wiechowski

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

6. Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie

7. Jadwiga Laskowska – Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

                        Ad.1 Otwarcia XXV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały dotyczącej zmian w budżecie gminy na 2004 rok. 

Sekretarz Miasta porosiła o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie prefinansowania projektów realizowanych przez GCI. Uchwała dotyczy zabezpieczenia środków na realizację działań, które zamierza realizować GCI w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Zasobów Ludzkich oraz Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego 2004 – 2006. Proponowane działania to:

- perspektywy dla młodzieży

- integracja i reintegracja zawodowa kobiet

- rozwój umiejętności powiązanych z potrzebami regionalnego rynku pracy i możliwości kształcenia ustawicznego w regionie.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie propozycje wprowadzenia zmian do porządku obrad przedstawionych przez Panią Skarbnik i Panią Sekretarz. Propozycje przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XXV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Mszczonów z organizacjami pozarządowymi na 2005 rok..

4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej na 2005 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie prefinansowania projektów realizowanych przez GCI.

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok.
8. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

9. Wolne wnioski i zapytania.

10. Zakończenie obrad.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie  przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie . W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                              Ad.3 W tym punkcie Pani Badowska poinformowała, że zgodnie z art.5 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie organy stanowiące samorządy terytorialnego winny opracować i wdrożyć do realizacji programy współpracy z organizacjami pozarządowymi. Taki program został opracowany i skierowany do zaopiniowania przez komisje Rady Miejskiej. Komisje zaproponowany następujące zmiany :

W & 3 pkt. 2 proponują skreślenie p.pkt 2) inne podmioty prawne i jednostki nie posiadające osobowości prawnej. Skreślenie tego punktu spowoduje pozbawienie gro iranizacji typu: rady sołeckie, rady rodziców, samorządy uczniowskie i inne możliwości skorzystania z dotacji lub dofinansowania ich programów skierowanych do społeczeństwa. Druga propozycja zmian to wprowadzenie w & 3 pkt 2 p.pkt 5 stowarzyszenia prowadzące działalność oświatowo – edukacyjną mieszkańców prowadzone w celu nie osiągnięcia zysku – jest to powtórzenie zapisu p.pkt 1 z tym że zawężone do organizacji prowadzących działalność oświatowo – edukacyjna. Poza tymi propozycjami komisje więcej uwag do projektu programu nie wnieśli.

Radny Michalak jako wnioskodawca wprowadzenia p.pkt 5 wycofuje się z tej propozycji. Odnośnie wykreślenia p.pkt 2 jeżeli tak duża liczba organizacji mogła by być pozbawiana możliwości skorzystania z tego programu to uważa, że należy p.pkt ten pozostawić w wersji pierwotnej bez zmian.
Burmistrz Miasta poinformował, że to gmina będzie decydować jakie działania chce zlecić do wykonania czy też realizować przy współpracy z organizacjami pozarządowymi. Komisje będą decydować czy przeznaczyć na określone działania środki czy też nie. Przykładem takiej współpracy może być organizacja akcji letniej . Gmina może ogłosić konkurs dla organizacji pozarządowych na organizację akcji letniej. Po ogłoszeniu konkursu organizacje składają swoje oferty i następuje wybór oferty najkorzystniejszej. Jednocześnie uświadomił wszystkim, że program współpracy nie może dotyczyć wspierania finansowego działalności statutowej organizacji pozarządowych. 

Radny Osiński uważa, że powinno się nie wprowadzać ograniczeń. Ograniczeniem i tak będzie wola samorządu i środki przeznaczone na ten cel.

Radny Michalak zapytał się czy w dziedzinie edukacji mogą być wspierane działania tylko związane z oświatą podstawową i gimnazjalna.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że do zadań własnych gminy należy szeroko pojęta edukacja publiczna.

Uchwałę w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Mszczonów z organizacjami pozarządowymi na 2005 rok odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XXV/202/04 stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad.4 W tym punkcie Pani Laskowska poinformowała, że gminny program rozwiązywania problemów alkoholowych był szczegółowo omawiany na dwóch komisjach rady.

Radny Osiński poinformował, ze Komisja  Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego przyjęła program bez uwag.

Radny Michalak poinformował, ze Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przyjęła program bez uwag.

Radny Stusiński poinformował, że na Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej program został przyjęty bez uwag. Komisja jest zadowolona z tego, że pomocą objętych jest duża ilość dzieci, ale jeśli jest to możliwe to uważa, że jeszcze większa liczba dzieci powinna być objęta akcją letnią.
Pani Ciszewska poinformowała, że z funduszu komisji alkoholowej akcją letnią mogą być objęte dzieci z rodzin z problemami alkoholowymi. Oprócz tych dzieci również ze środków MOPS na wypoczynek letni pojechało dużo dzieci i temat ten będzie kontynuowany.

Pani Laskowska poinformowała, że żadne chętne dziecko nie było pominięte akcją letnią. Teraz dzieci również będą miały zorganizowaną wigilie i paczki.

Pani Ciszewska poinformowała, że w niektórych rodzinach nie wyrażono zgody na wyjazd dzieci z uwagi na prace zarobkowe dzieci w sezonie letnim. 

Burmistrz Miasta uważa, że głównymi osobami, które powinny mieć obraz na to, które dzieci potrzebują pomocy są wychowawcy klas. Na terenie miasta nie ma problemu z objęciem pomocą dzieci, problem ten z uwagi na odległości występuje na terenie wiejskim. W perspektywie należy na terenach wiejskich pomyśleć o takich miejscach jak w Mszczonowie, można to zrobić na bazie szkól. Od przyszłego roku chcemy objąć akcją dożywiania wszystkich uczniów na terenie wiejskim.
Pani Laskowska uważa, że w Mszczonowie z przychodzeniem do świetlicy nie ma problemu, do świetlicy przychodzą tez dzieci z rodzin niepatologicznych, co jest korzystnym zjawiskiem dla dzieci z rodzin patologicznych. Wzajemna integracja bardzo dobrze wpływa na te dzieci. Dodała także, że do tej świetlicy przyjeżdżało trzech terapeutów z warszawy, zajęcia terapeutyczne cieszyły się bardzo dużym zainteresowaniem wśród dzieci. 

Burmistrz Miasta poinformował, że ksiądz Kurek będzie prowadził akcje antynarkotykowa w gimnazjach, jest również deklaracja dwóch organizacji warszawskich, które chcą służyć pomocą terapeutyczną dla świetlicy.

Pani Laskowska stwierdziła, że cieszy ją fakt, że rodzice z rodzin niepatologicznych nie odsuwają swoich dzieci od dzieci z rodzin patologicznych. Ci rodzice są nawet chętni pokrywać koszty posiłków jakie są przygotowywane dla dzieci.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie zatwierdzenia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XXV/203/04 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.5 Przewodniczący Rady zapoznał radnych z projektem planu pracy Rady Miejskiej na 2005 rok.

Radna Staniaszek zawnioskowała aby sprawozdanie finansowe Geotermii Mazowieckiej przenieść na miesiąc sierpień.   Jej zdaniem omawianie sprawozdania finansowego w miesiącu listopadzie za rok poprzedni jest zbyt późne.
Przewodniczący Rady jest zdania, że samo sprawozdanie finansowe Geotermii można ująć w miesiącu wrześniu przy sprawozdaniu z realizacji budżetu Gminy   za I półrocze, a temat związany z ochroną środowiska pozostawić na miesiąc listopad.

Burmistrz Miasta jest zdania, że strategiczne sprawy zostały w planie ujęte, zawsze przewodniczący może wprowadzić do porządku obrad dodatkowe punkty.

Przewodniczący rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2005 rok, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W  głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XXV/204/04 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.6 Sekretarz Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie prefinansowania projektów realizowanych przez GCI dotyczy zabezpieczenia środków na realizację działań, które zamierza realizować GCI w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Zasobów Ludzkich oraz Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego 2004 – 2006. Proponowane działania to:

- perspektywy dla młodzieży

- integracja i reintegracja zawodowa kobiet

- rozwój umiejętności powiązanych z potrzebami regionalnego rynku pracy i możliwości kształcenia ustawicznego w regionie.

Radny Michalak poinformował, że sprawa prefinansowania projektów była omawiana na posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego.
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie prefinansowania projektów realizowanych przez GCI, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XXV/205/04 stanowi załącznik do protokołu.

              Ad.7 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian do budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok. Jednocześnie poinformowała, że propozycja  zmian różni się kwotą 20.000 zł z przeznaczeniem na zakup agregatu na ujęcie wody od wersji przedstawionej na posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego.

Burmistrz Miasta poinformował, że każde wyłączenie prądu na ujęciu wody w Pogorzałkach powoduje zakłócenia w dostawie wody. Agregat spowoduje, że w przypadku braku prądu automatycznie się załączy i nie będzie zakłócenia w pracy wodociągu. W perspektywie czeka nas jeszcze zakup jednego agregatu na teren wiejski.  

Skarbnik Miasta zapytała się Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego czy komisja wyraża zgodę na dodatkową kwotę w zmianach do budżetu.

Radny Michalak odpowiedział, że tak.

Przewodniczący Rady zapytał się Skarbnika Miasta czy jedyną zmianą w stosunku do zmian omawianych na komisji jest kwota 20.000 zł z przeznaczeniem na zakup agregatu.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, ze jest to jedyna zmiana.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XXV/206/04 stanowi załącznik do protokołu.
            Ad.8 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że:

1. wystosował protest do premiera Rządu oraz Ministra Finansów w sprawie zmniejszenia subwencji oświatowej na 2005 rok

2. na Forum Samorządowym w dniach 10-11 grudnia podjęto szereg działań takich jak :

· powołanie takiej organizacji dla Mazowsza jak Państwowa Agencja Inwestycji Zagranicznych

· utworzenie niezależnej organizacji do kontroli wewnętrznej gmin

· wypracowanie jednolitej strategii rozwoju regionalnego 

3. w temacie lotniska na terenie Modlina powstanie tylko port dla tanich lotów i nie ma to nic wspólnego z lokalizacją lotniska dla Polski. Coraz większa liczba parlamentarzystów uważa, że najlepszą lokalizacją będzie Mszczonów.

4. uchwalenie budżetu na 2005 rok nastąpi w styczniu ponieważ została zmniejszona subwencja oświatowa i nie ma jeszcze decyzji komitetu sterującego  na temat naszych projektów z udziałem środków unijnych.
5. w 2005 roku gmina będzie pisać i składać nowe projekty na dofinansowanie ze środków unijnych

6. odbyło się spotkanie z Francuzami na temat projektu obwodnicy

Radny Osiński poinformował, że właściciel CPN w Zbiroży martwi się, że obwodnica ominie CPN. CPN zatrudnia wiele osób z terenu naszej gminy i przy ominięciu go obwodnicą może dojść do jego bankructwa.   

Burmistrz Miasta poinformował, że jak będzie opracowana koncepcja przebiegu obwodnicy wówczas zaprosimy Pana Lewandowskiego do zapoznania się z koncepcją. Ponadto poinformował, że z zadań inwestycyjnych zaplanowanych na ten rok udało się wszystko zrealizować.

Radny Horbot zwrócił uwagę, że przy wjeździe na obwodnicę stoi rozwalająca się stodoła. Jest zdania, że teren ten należy uporządkować.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze temat ten jest mu znany i rozwiązany w miarę możliwości.

             Ad.9 W tym punkcie głos zabrali:

Radna Staniaszek zapytała się czy podcięte zostały gałęzie modrzewi przy ul. Dworcowej.
Pani Sitek odpowiedziała, że tak

Radna Staniaszek zwróciła również uwagę na konieczność oczyszczenia rowów od ul. Północnej do warszawskiej oraz  na konieczność wyegzekwowania porządku przy niektórych posesjach.

Radny Siniarski zgłosił problem związany z funkcjonowaniem targowicy. Ajenci urzędują przy pierwszej bramie od Mszczonowa a dla większości mieszkańców bardziej użyteczna jest brama druga, która jest w czasie targu zamknięta.

Radny Michalak zwrócił uwagę na konieczność wyegzekwowania porządku na posesji po Państwa Kiczaków na ul. Poniatowskiego.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na konieczność wyegzekwowania porządku na posesji po Panu Szustkiewiczu. Spadkobierca pobiera czynsz od lokatorów ale w ogóle ta posesją się nie zajmuje.

Burmistrz wydał polecenie Pani Sitek aby pracownicy jej wydziału dokonali objazdu ulic w mieście oraz głównych ciągów komunikacyjnych na terenie gminy. W przypadku braku zachowania porządku na posesji należy wydać decyzję administracyjną. Zaś w przypadku nie wykonania decyzji sprawę należy skierować do sądu.

Radny Osiński zwrócił uwagę na bałagan na posesji przy ul. Grójeckiej. Ponadto poinformował, że podczas zebrania z mieszkańcami były uwagi na temat jakości worków na śmieci. Worki są coraz cieńsze i rwą się. 

Radny Horbot zapytał się jaka firma wykonywała prace przyłączeniowe pawilonów na oś. Północ do kanalizacji. Prace zostały przerwane, zniszczono chodnik i nie ma go kto naprawić.

Radny Zieliński poinformował, że przywrócone zostanie pozwolenie na budowę i temat przyłączenia zostanie załatwiony.

Przewodniczący Rady odczytał projekt pisma do Starosty w sprawie wysypiska śmieci w Słabomierzu. Jego zdaniem należy dopisać wątek związany z planami dotyczącymi tego wysypiska.

Radny Michalak proponuje spytać się jakie są gwarancje, że po zakończeniu eksploatacji wysypisko to będzie monitorowane.

Przewodniczący Rady zwrócił projekt wystąpienia do Starosty pani Sitek celem uzupełnienia go o sprawy poruszone na tej sesji.

Sekretarz Miasta przedstawiła regulamin akcji przejrzysta Polska 2005 (m regulamin stanowi załącznik do protokołu) Termin zgłoszenia Gminy do akcji upływa z dniem 31 grudnia 2005 roku. Główne zasady akcji to:
1. informacja o wszystkich posiedzeniach rady i komisji

2. ogłaszanie projektów uchwał

3. głosowanie imienne

4. opracować procedury na wypadek zachowań nieetycznych

5. planowanie wszystkiego

6. przejrzysta informacja o budżecie i zmianach w budżecie.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o przystąpienie Gminy Mszczonów do akcji Przejrzysta Polska 2005. W wyniku przeprowadzonego głosowania wniosek został przyjęty przy 9 głosach, 4 przeciw i 1 wstrzymującym się. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                     Ad.10 Zamknięcia XXV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                          Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                            Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2004-12-16

