Mszczonów, dn. 09.05.2008 r.

G.7624/08/2008

I N F O R M A C J A


Na podstawie art. 19 ust. 6 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony  środowiska (tekst jednolity Dz. U. z 2008 r., Nr 25, poz. 150),

i n f o r m u j ę

o zamieszczeniu  w – Publicznie dostępnym wykazie danych o dokumentach zawierających informację o środowisku i jego ochronie – wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację  przedsięwzięcia:

„Przebudowa  obejmująca dostosowanie i modernizację lokali w budynku komunalnym w Osuchowie przy ul. Piekarskiej 4” zlokalizowanym na działce nr ew. 39/1 zajmowanym przez „N.Z.O.Z. Medycyna Rodzinna” gm. Mszczonów.

Inwestor: Gmina Mszczonów. 

Rozdzielnik:

1. Urząd Miejski w Mszczonowie – tablica ogłoszeń  i Bip,

2. N.Z.O.Z. MEDYCYNA RODZINNA,  ul. Piekarska 4, 96-323 Osuchów -  tablica ogłoszeń  w miejscu realizacji przedsięwzięcia.
3.  A/a.
J.J.09.05.08 r.

Mszczonów,  dnia 2008.05.09

G.7624/08/2008

Z A W I A D O M I E N I E
o wszczęciu postępowania
Zgodnie z art. 61 § 4 K.P.A. oraz  art. 46a ust. 1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (tekst jednolity Dz. U. z 2008 r., Nr 25, poz. 150.), zawiadamia się, że w dniu 09 maja 2008 r. zostało wszczęte na wniosek Inwestora - Gminy Mszczonów reprezentowanej przez Burmistrza Miasta Mszczonowa, postępowanie administracyjne  
w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia   polegającego na  „Przebudowie obejmującej dostosowanie i modernizację lokali w budynku komunalnym w Osuchowie przy ul. Piekarskiej 4” zlokalizowanym na działce nr ew. 39/1 zajmowanym przez „N.Z.O.Z. Medycyna Rodzinna” gm. Mszczonów. 

Zgodnie z art. 10 § 1 KPA organy administracji publicznej obowiązane są zapewnić stronom czynny udział w każdym stadium postępowania, a przed wydaniem decyzji umożliwić im wypowiedzenie się, co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.

Zgodnie z art. 28 KPA, stroną jest każdy, czyjego interesu prawnego lub obowiązku dotyczy postępowanie albo kto żąda czynności organu ze względu na swój interes prawny lub obowiązek.  

Strony mogą zapoznać się z dokumentacją sprawy w Wydziale Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie, Pl. Piłsudskiego 1, pok. nr 10, w godzinach pracy Urzędu tj. poniedziałek, wtorek i czwartek  w godzinach od 800 – 1600, w środę w godzinach od 800 – 1700, a w piątek  w godzinach 800 – 1500 . 

Jednocześnie zawiadamia się, że pismem z dnia 09 maja 2008 r. znak: G.7624/08/2008  wystąpiono do Starosty Powiatu Żyrardowskiego oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Żyrardowie z prośbą o wydanie opinii, czy ww. przedsięwzięcie wymaga przeprowadzenia procedury oddziaływania na środowisko  oraz wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach  zgody na realizację ww. inwestycji.
Otrzymują:
1. Gmina Mszczonów, 

2. Spółdzielnia Rolniczo-Przemysłowo-Usługowa 

w  Osuchowie, 

3. Powiatowy Zarząd Dróg  w Żyrardowie, 

Ul. Jaktorowska 53,

 4.  a/a.

Sprawę prowadzi Jolanta Jackowska

 tel. 046 857 3015

 J.J.09.05.08 r.
