Protokoł Nr 8/03

Z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 16.09.2003 r

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2003 roku

2. Zaopiniowanie materiałów na Sesję.

3. Sprawy różne.

                               Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który przywitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2003 roku.

Pani Kalota przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2003 roku, które stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.

Pan Gołyński przedstawił opinię RIO na temat wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2003 roku, która stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

Pani Staniaszek zwróciła uwagę na temat niskiego wykonania dochodów z tytułu wpływów z podatku od czynności cywilno prawnych. Ponadto poinformowała, że niskie wykonanie dochodów występuje również  w podatku dochodowym od osób fizycznych i prawnych, w dziale gospodarka ściekowa.

Pan Koperski zapytał się jak przedstawia się płatność podatku od nieruchomości.

Burmistrz Miasta poinformował, że w zasadzie firmy nie zalegają z płatności a podatków poza WOC i PKP, natomiast zmalały wpływy z tytułu podatku od osób fizycznych.

Komisja Budżetu i Finansów jednogłośnie przyjęła informację na temat wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze. W głosowaniu udział wzięło 6 radnych.

Pani Kalota przedstawiła propozycje zmian w budżecie Gminy, które zostały przyjęte jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 6 radnych. Propozycje zmian stanowią załącznik nr 4 do protokołu.

Pani Kalota przedstawiła pismo ZGKiM w Mszczonowie w sprawie zmian w planie finansowym zakładu, pismo stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Burmistrz Miasta poinformował, że poprzednie uchwały o zaciągnięciu pożyczki preferencyjnej były zdaniem RIO podjęte nieprawidłowo, ponieważ nie można w 2003 roku zaciągać zobowiązań na 2004 rok. Obecnie proponuje się podjęcie uchwały o sposobie realizacji niektórych inwestycji w 2004 rok. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. Projekt został przez komisję zaopiniowany pozytywnie.

Pan Gołyński przedstawił projekt uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza miasta do wystawienia weksla inblanco. Uchwała taka jest konieczna do umorzenia Gminie kredytu z 1999 roku. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. Projekt został przez komisję zaopiniowany pozytywnie.

Burmistrz Miasta poinformował, że w zamian za zadania z SAPARDU wprowadzone będą następujące zadania:

· nakładka na drodze między ul. Fabryczną a drogą do Markowa Tow.

· Tłuczniowanie drogi z Gurby pod wiaduktem kolejowym

· Nakładka bitumiczna na ul. Narutowicza

· Nakładka na części drogi do Zbirozy

· Jednostronny chodnik na ul. Spółdzielczej.

Pan Koperski zapytał się czy są duże zaległości w płaceniu zasiłków z opieki społecznej.

Pan Gołyński poinformował, że zasiłki płacone są zaliczkowo, są opóźnienia w przekazywanych środkach ale do listopada temat ten ma być załatwiony, ponieważ z dniem 1 listopada zasiłki stałe będą wypłacane przez ZUS.

Pani Staniaszek zapytała się ile podatków umorzono dla osób prawnych.

Pani Kalota poinformowała, że z tytułu podatków umorzenie wynosi 229 tys. zł dla osób prawnych i 36 tys. dla osób fizycznych. 

Protokołowała                                                 Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                          Janusz Michalak

