Protokoł Nr 10/03

Z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 14 listopada 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne. 

                Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie projektów uchwał budżetowych.  

Skarbnik Miasta przedstawiła projekty następujące projekty uchwał:

1. zmieniająca uchwałę Nr XI/95/03 Rady Miejskiej w Mszczonowie z dnia 21 października 2003 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok – uchwała ta dotyczy pozycji w której jest mowa o przekazaniu dotacji policji na zakup samochodu dla potrzeb komisariatu w Mszczonowie. Zdaniem RIO Gmina nie może takiej dotacji przekazać policji może jedynie zakupić pół samochodu. Proponowana uchwała dokonuje naprawy uchwały z dnia 21 października zgodnie z sugestiami RIO. – opinia Komisji jednogłośnie pozytywna. Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

2. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy na 2003 rok. Proponowana uchwała dotyczy zmian w budżecie gminy zgodnie z załącznikiem do uchwały. Opinia Komisji pozytywna. Projekt stanowi załącznik do protokołu.

· Pani Staniaszek zapytała się z jakiego tytułu wzrastają płace z przedszkolu.

· Burmistrz Miasta odpowiedział, że prawdopodobnie nastąpił awans nauczyciela.  

Burmistrz Miasta przedstawił następujące projekty uchwał: 

· zmieniającą uchwałę w sprawie opłat za wywóz nieczystości stałych zbieranych od mieszkańców miasta Mszczonowa przez Gminę Mszczonów – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

· W sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości – projekt dotyczy nabycia gruntów pod ulice na osiedlu przy ul. Nowej. Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

· W sprawie wyrażania zgody na zbycie nieruchomości . Pierwszy projekt uchwały dotyczy zbycia na rzecz zakładu energetycznego działek pod stacjami traffo na osiedlu Dworcowa III   - opinia komisji jednogłośnie pozytywna. Drugi projekt uchwały dotyczy zbycia na rzecz Spółdzielni Handlowo Usługowej gruntów przy rzeźni. Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

· W sprawie ustalenia limitu przeznaczonych do wykonywania w 2004 roku nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką. Podjęcie takiej uchwały wynika z ustawy o transporcie drogowym. Opinia Komisji pozytywna przy jednym głosie wstrzymującym.

· W sprawie sposobu finansowania w 2004 roku remontu i wyposażenia klas „0” w szkołach podstawowych Lutkówka i Piekary.- jest to uchwała intencyjna na rok 2004 i konieczna jest w celu uzyskania dotacji na remonty tych klas. Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                               Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                        Janusz Michalak

