Protokoł Nr 18/04 

z posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej

 odbytego w dniu 25 października 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Informacja na tema działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Sprawy różne.

Posiedzenia Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie informacji na temat działalności służby zdrowia na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Myszkowski przedstawił informacje na temat działalności NZOZ Przychodnia Medycyny Rodzinnej w Mszczonowie, która stanowi załącznik do protokołu.

Pani Staniaszek zwróciła uwagę, że były pozyskiwane środki na remont przychodni. Uważa, że przychodnia winna występować o środki unijne. Taki projekt winien być wieloletni.

Pani Kaniut przedstawiła informację z działalności NZOZ Poradnia Stomatologiczna, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Stusiński uważa, że najgorsze warunki panują w gabinecie stomatologicznym. Jako komisja postarają się wnioskować do Burmistrza Miasta o usuniecie usterek.

Pan Osiński zapytał się jak wygląda współpraca ze szkołami wiejskimi.

Pani Kaniut odpowiedziała, że współpracowała ze szkołami wiejskimi 2 lata temu i chętnie się nadal tego podejmie ale musi być na to zgoda rodziców.

Pani Staniaszek poinformowała, ze musi być zapewniony dojazd do poradni.

Pani Boniecka przedstawiła sprawozdanie z działalności NZOZ Pielęgniarstwa Środowiskowo-Ambulatoryjnego w Mszczonowie, która stanowi załącznik do protokołu.

Pani Staniaszek uważa, że badania profilaktyczne winny odbywać się według wcześniejszych zapisów.

Pan Myszkowski poinformował, że starano się zapisywać na określoną godzinę, ale i tak wszyscy przyszli na jedną godzinę.

Pan Sutkowski przedstawił informację z działalności NZOZ Medycyna Rodzinna Osuchów, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że:

1. Odnośnie pracy punktu aptecznego w Osuchowie nie ma zastrzeżeń.
2. Odnośnie działalności punktu rehabilitacyjnego nie ma zastrzeżeń co do merytorycznej pracy lecz ma zastrzeżenia co do pracy organizacyjnej. Nie wie kto prowadzi nadzór merytoryczny nad tym punktem, nie wie czy jest ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej na wypadek błędu popełnionego podczas zabiegu czy tez na inny wypadek, pracownicy tam zatrudnieni nie zawsze pracowali w wyznaczonych godzinach, nie wiadomo było kogo mogli przyjmować w tym gabinecie. Dopiero w ostatnim okresie otrzymał informacje o godzinach pracy punktu oraz o tym kto może być tam przyjmowany. Brak jest jakiejkolwiek współpracy osób zatrudnionych w tym punkcie z lekarzami. On ze swojej strony oferuje pomoc w zakresie spraw organizacyjnych i merytorycznych.

3. ostatnio poza wiedza lekarzy w szkołach pojawili się różnego typu uzdrawiacze. Jest to pewien sposób na naciąganie pieniędzy. Daje się zauważyć cykliczność tych spotkań. Oferuje swoja pomoc w organizowaniu wszelkiego typu badań oraz w zakresie przeprowadzenia szkolenia w zakresie udzielania I pomocy.

Pani Kaniut jest zdania, że być może dyrektorzy szkół nie wiedzą, że dzieje się to bez wiedzy lekarzy.
Pani Staniaszek zwróciła uwagę, że jakiś Pan przyjmuje w straży i leczy laserem.

Pan Sutkowski uważa, ze dopóki pacjenci idą własną drogą do pół biedy, jeżeli jest to zaś za przyzwoleniem samorządu to już gorzej.

Pan Stusiński jako wyraziciel komisji poinformował, ze jest zadowolony ze służby zdrowia działającej na naszym terenie.

Pani Ciszewska poinformowała, że nie ma problemów ze współpracą z lekarzami.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                   Ryszard Stusiński

