Protokoł Nr 3/03

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

odbytego w dniu 2003-03-27 

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się ze stanem mienia komunalnego według stanu na dzień 31.12.2002.

2. Zaopiniowanie materiałów na Sesję

3. Sprawy różne

Posiedzenia Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Burmistrza Miasta o przedstawienie informacji o stanie mienia komunalnego według stanu na dzień 31 grudnia 2002.

Burmistrz Miasta przedstawił informację o stanie mienia komunalnego według stanu na dzień 31.12.2002, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Pani Staniaszek jest zdania, że wskazane byłoby aby została określona wartość mienia komunalnego.

Pani Barbulant poinformowała, że inne gminy zamieszczają również potencjalną wartość mienia w przypadku przyszłej sprzedaży

Burmistrz Miasta uważa, że wycena mienia powinna być sporządzona na własne potrzeby.

Pani Staniaszek zapytała się dlaczego budynek MOK jest na stanie gminy, skoro MOK posiada własną  księgowość.

Burmistrz Miasta wyjaśnił, że wszystkie nieruchomości są własnością gminy i są na jej stanie, natomiast ruchomości są na stanie jednostek.

Pani Staniaszek zapytała się czy taka sama sytuacja dotyczy budynków wspólnoty mieszkaniowej na Poniatowskiego.

Burmistrz Miasta poinformował, że budynki  te zostały wyłączone z ZGKiM w celu obniżenia kosztów ich utrzymania i dopóki nie zostaną sprzedane wszystkie lokale mieszkalne pozostaną na stanie gminy.

Ad.2 W tym punkcie Komisja zaopiniowała następujące projekty uchwał:

1.  w sprawie zatwierdzenia taryf opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków

· Pan Ludwiak poinformował, że proponowana podwyżka cen wody i ścieków wynika z zawarcia w cenie I części podatku liniowego. Do tej pory ZGKiM na mocy uchwały Rady był zwolniony z tego podatku, obecnie podatek ten jest naliczony co powoduje podwyższenie kosztów  eksploatacji wody oraz odprowadzania ścieków.

· Burmistrz Miasta poinformował, że aby uniknąć komplikacji z dodatkowym odczytem wodomierzy w MSM zaproponowano wprowadzenie podwyżki od 1 lipca.

· Pani Staniaszek zapytała się ile obecnie kosztuje woda a ile ścieki.

· Pan Ludwiak poinformował, że cena wody wynosi 1,50, natomiast ścieków 2,20

· Pani Staniaszek uważa, że w uchwale powinno się dokonać zapisu dotyczącego podatku VAT.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z następującymi poprawkami: termin obowiązywania uchwały od 1 lipca 2003, w uchwale dokonać zapisu dotyczącego podatku VAT 

2. w sprawie utworzenia i nadania Statutu Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie.

· Pani Barbulant poinformowała, że Gmina otrzymała z Ministerstwa grant w wysokości 60.000 zł na utworzenie GCJ. Obecnie GCJ jest wyposażone w nowoczesny sprzęt komputerowy. Kolejnym krokiem jest utworzenie z GCJ jednostki budżetowej.

· Burmistrz Miasta poinformował, że Gmina chce rozdzielić nasz  OWP od ŻSWP, na razie wspólny zostanie fundusz kredytowy.

· Pani Barbulant poinformowała, że statut jest konsekwencją przyznania grantu na utworzenie GCJ.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała prpjekt statutu.

3. w sprawie uchwalenia Statutu Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Mszczonowie

· Pan Ludwiak poinformował, że z uwagi na dość nieaktualny obecny statutu zachodzi potrzeba jego aktualizacji. Aktualizacji ulega podstawa prawna, zakres działania ZGKiM, zamiast Zarząd Miasta wprowadzono zapis „Burmistrz Miasta. Ponadto w & 4 ust.4 wprowadzono możliwość wykonywania działalności poza granicami Gminy Mszczonów za zgodą Burmistrza Miasta. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała w/wym projekt uchwały wraz ze statutem

· Burmistrz Miasta poinformował, że prowadzi negocjacje z kilkoma firmami zainteresowanymi ulokowaniem swoich zakładów na terenie naszej gminy lecz obecnie nie da się już przyciągnąć na nasz teren firm bez udzielenia im ulg podatkowych. Zaproponował zainteresowanym firmom następujące propozycje: obniżkę podatku o 50% na  3 lata przy zatrudnieniu 50 naszych mieszkańców, obniżkę o 50% przez 5 lat przy zatrudnieniu 100 mieszkańców lub obniżkę 100% przez 5 lat przy zatrudnieniu 200 mieszkańców. Jeżeli te firmy wybiorą lokalizację na naszym terenie wówczas zostanie spisane stosowne porozumienie. Jednocześnie poinformował, ze na naszym terenie występuje problem zatrudnienia osób z niskim wykształceniem, ponadto dużym problemem jest zatrudnienie kobiet.

· Pani Barbulant jest zdania, że należy zrobić listę zawodów poszukiwanych.

· Burmistrz Miasta odpowiedział, ze takie zadanie otrzymało GCJ.

· Pani Barbulant poinformowała, że w ramach środków unijnych można  pozyskać środki na przeszkolenie.

· Burmistrz Miasta poinformował,że głównym zadaniem GCJ będzie przekwalifikowanie pracowników.

4. w sprawie statutów jednostek pomocniczych Gminy.

· Pani Kłopotowska poinformowała, że statuty  jednostek pomocniczych zostały przyjęte bez uwag w trakcie konsultacji z mieszkańcami. Odczytała protokoł z przeprowadzonych konsultacji z mieszkańcami. ( protokołu nie przekazano wraz z projektem uchwały)

· Pani Staniaszek zapytała się co może w sołectwie kontrolować komisja rewizyjna.

· Burmistrz Miasta poinformował, że na dzień dzisiejszy nie ma takiej potrzeby, jest to zapis na przyszłość gdyż jednostki pomocnicze gminy mogą prowadzić działalność.

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna. 

5. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości

· Burmistrz Miasta poinformował, że część działek zostanie nabyta w celu utworzenia ulicy na tyłach gimnazjum, część na poszerzenie ulicy Bagno oraz część na poszerzenie ul. Zapieckowej i Ługowej.

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

6. w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz ustalenia terminów rozliczeń.

· Burmistrz Miasta poinformował, że wprowadzono inkaso dla sołtysów w wysokości 10% zebranych przez sołtysa kwot. Ponadto wprowadzono minimalną kwotę inkasa czyli 450 zł i maksymalną 1000 zł na kwartał.

· Pani Barbulant poinformowała, że w porównaniu z innymi gminami na terenie naszej gminy sołtysi otrzymują największe środki, wiec jej zdaniem w inkasie tym również zawarte są diety za udział sołtysów w sesji.

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

7. zmieniającej uchwałę  w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

· Pani Barbulant przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na rok 2003

· Burmistrz Miasta zwrócił uwagę Pani Skarbnik, że przed posiedzeniem komisji każdy jej członek powinien otrzymać ostateczną wersję propozycji zmian w budżecie.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt zmian w budżecie gminy na 2003 rok.

Ad.3 W tym punkcie Pan Michalak zapytał się czy planowany jest remont mostu w miejscowości Grabce Józefpolskie.

Burmistrz Miasta odpowidział,że przedstawiciel firmy EGRON ma obejrzeć ten most i złożyć do Gminy projekt remontu mosty wraz z kosztorysem.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                   Janusz Michalak 

