Protokoł Nr 4/03

Z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego

 odbytego w dniu 15 kwietnia 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2002 rok.

2. Zaopiniowanie materiałów na Sesję

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusz Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Ad.1 Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2002 rok przedstawiła Skarbnik Miasta. Sprawozdanie stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.  

Burmistrz Miasta poinformował, ze z uwagi na konieczność wykupu w 2002 roku obligacji oraz terenów pod obwodnicę Gmina Mszczonów prawdopodobnie nie znajdzie się w złotej setce najlepszych samorządów. Dodał, że około 15 maja rozpoczną się prace przy obwodnicy dla miasta Mszczonowa.

Pani Staniaszek zapytała się co wchodzi po stronie dochodów w dział 700 Gospodarka mieszkaniowa rozdział 075 – dochody z najmu i dzierżawy

Pani Kierlanczyk wyjaśniła, że w tym paragrafie mieszczą się dochody z najmu i dzierżawy jak również czynsze z hali sportowej

Pani Staniaszek zwróciła uwagę, że w księgowości nie ma prawidłowej klasyfikacji kosztów jak również brak jest prawidłowego opisu poszczególnych pozycji. 

Burmistrz Miasta zwrócił uwagę Dyrektorowi i Głównej Księgowej ZGKiM na nieprawidłowości w sporządzeniu sprawozdania z działalności ZGKiM za 2002 rok. Sprawozdanie to jest zbyt ogólne przez co staje się nieczytelne. Ponadto złe nazewnictwo poszczególnych pozycji w znacznym stopniu powoduje zaciemnienie faktycznych wydatków. Jako przykład podał pozycję koszty śmieciarki.

Pani Badowska – Główna Księgowa ZGKiM poinformowała, że w pozycji koszty śmieciarki mieszczą się wszystkie usługi związane z wywozem nieczystości stałych.

W wyniku przeprowadzonej dyskusji ustalono, że w kolejnych sprawozdaniach z dzaiłalności ZGKiM dokonana będzie zmiana nazewnictwa poszczególnych pozycji, ponadto poszczególne pozycje zostaną w miarę możliwości szczegółowo rozpisane.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego przy jednym głosie wstrzymującym przyjęła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2002 rok. W głosowaniu udział wzięło 7 radnych.

Ad.2 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił następujące projekty uchwał:

· zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości. Zmiana dotyczy wprowadzenia punktu do paragrafu dotyczącego zwolnień z podatku. Uchwała stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

· w sprawie podziału Gminy na obwody głosowania w referendum unijnym – zał.nr 4 do protokołu 

Pan Wiechowski proponuje aby sołectwo Badów Górny miało swój obwód głosowania taki sam jak w przypadku głosowania w wyborach samorządowych

Pan Siniarski proponuje aby miejscowość Wygnanka głosowała w Osuchowie

Burmistrz Miasta uważa, że należy zastanowić się nad przywróceniem obwodów głosowania tak jak miało to miejsce przed ostatnimi wyborami samorządowymi.

· W sprawie przystąpienia do Związku Miast Polskich – zał.nr 5 do protokołu. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2003 rok. Uchwała stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Przewodniczący Komisji odczytał uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Miasta za 2002 rok, którą w wyniku głosowania zaopiniowano pozytywnie. Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady poinformowała, że podczas rozmów na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy zaproponowano aby w 2003 roku wypracować system odpłatności za wywóz nieczystości stałych. System ten pozwoli na ujednolicenie opłat dla wszystkich mieszkańców, co nastąpi z dniem 1 stycznia 2004 r.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                 Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                          Janusz Michalak

