Protokół Nr 4/07 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 13 marca 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Omówienie spraw związanych ze szkolnictwem średnim na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. 

Pan Koperski poinformował, ze to on przeniósł na grunt Burmistrza i Rady temat szkól średnich. Temat ten dotyczy głownie dzieci kończących gimnazja i wybierających się do szkól średnich. Chce aby dyrektorzy szkół średnich z terenu naszej gminy przedstawili aktualna sytuację w szkołach średnich i aby wspólnie zastanowić się nad wypracowaniem stanowiska w sprawie naboru do tych szkół. Drugi temat, który trzeba w dniu dzisiejszym poruszyć to stan techniczny szkól średnich a konkretnie Sali gimnastycznej w LO Mszczonów i nie wykończona część Zespołu Szkół. 
Pani Sosińska poinformowała, że w Zespole Szkół są trzy profile z tego 4 klasy są w liceum profilowanym, 4 klasy technikum. W klasie III technikum jest 36 osób ponieważ jest to klasa łączona. Mając świadomość, że część uczniów nie radzi sobie w technikum i liceum wystąpiła do Powiatowej Rady Zatrudnienia o wyrażenie opinii na temat utworzenia szkoły zawodowej. Ma nadzieję, że propozycja utworzenia wielozawodowej klasy zostanie zaopiniowana pozytywnie. Od momentu tej opinii zacznie się procedura tworzenia tej szkoły i przeprowadzony będzie nabór. 
Pani Laskowska zapytała się czy szkoła zawodowa będzie dodatkowa ofertą zespołu czy też  jest ofertą zamienną do dotychczasowego profilu nauczania
Pani Sosińska poinformowała, że jest to dodatkowa oferta, ponadto poinformowała, ze mimo trudności podejmą próbę przeprowadzenia naboru do technikum agrobiznesu. 

Pan Laskowski  poinformował, ze w 2005r. LO Mszczonów obchodziło swoje 60-lecie. W ub. Roku rekrutowano tylko jedną klasę i na dzień dzisiejszy uczęszcza do niej 39 osób. W klasach II jest 69 osób zaś w klasach III – 49 osób. Razem do LO Mszczonów uczęszcza 157 uczniów. Największy kłopot będzie wówczas gdyby do LO w tym roku nie udało się rekrutować klasy I ponieważ będą wówczas kłopoty z utrzymaniem tego liceum. Zwraca się z prośbą o wsparcie działań LO w zabieganiu o uczniów. Zaznaczył, że z naszego Mszczonowskiego gimnazjum  do kas I rekrutowano około 1,5 klasy a obecnie jest tylko 16 uczniów.  W roku szkolnym 2007/8 planuje się rekrutować dwie klasy I. Zmianie znacznie uległa kadra nauczycielska, szkoda byłoby aby sytuacja zmierzała ku wygaszaniu LO. Jego prośba oparta jest na tym aby doradzać uczniom i rodzicom przy wyborze szkoły. Wyniki maturalne w tej szkole są dobre, wynik ten niewiele odbiegał od wyniku jaki uzyskało LO Żeromskiego w Żyrardowie, postawiono również w tej szkole na bezpieczeństwo uczniów.
Pani Laskowska jest zdania, że na pewno duży wpływ na nabór do tych szkól będą miały rozmowy z rodzicami, uważa, ze dużym plusem jest to, że LO jest w Mszczonowie. 

Pan Szustakiewicz poinformował, że póki co w całej Polsce mamy doczynienia z niżem demograficznym. Gimnazjalistów jest coraz mniej. Dla zobrazowania tematu przedstawił ilość oddziałów uczniów w poszczególnych szkołach średnich na przestrzeni kilku lat. Rekrutacja do szkól średnich w Mszczonowie nie jest zła, w Zespole Szkół były 3 oddziały i są trzy oddziały, gorzej jest w LO były dwa oddziały a teraz jest jeden oddział. LO w Mszczonowie uzyskał drugi wynik w powiecie pod względem zdawalności matur. Nie jest źle jeśli chodzi i wychowanie w mszczonowskich szkołach, jest bardzo duża autodestrukcja wśród młodzieży w powiecie żyrardowskim lecz trzy udane ostatnio próby samobójstwa nie były z winy pedagogów lecz rodziców. Nie może powiedzieć, że jest zła rekrutacja do LO ponieważ biorą udział w targach szkolnych itp. Jest dobra współpraca z policją, rodzicami, samorządem gminnym itp. Od samorządu gminnego zależy jak wspólnie chcemy pokierować szkolnictwem ponagimnazjalnym w tej gminie.
Pan Wirowski zapytał się czy będzie istniała klasa I jeżeli do LO przyjdzie tylko 20 osób.

Pan Szustakiewicz poinformował, ze przy 20 uczniach klasa będzie istniała. Jeżeli zaś w ogóle nie będzie naboru wówczas LO naturalnie będzie wymierać.
Burmistrz Kurek poinformował, ze między tymi szkołami doszło do przekierowania młodzieży z LO do Zespołu Szkół, ponieważ część młodzieży balasie iść do LO, bo nie da sobie tam rady. Jego zdaniem powinna być lepsza współpraca między tymi szkołami. W Zespole Szkól powinny być klasy zawodowe i ogrodnicze, wówczas w LO spokojnie będą dwie klasy. Uważa, ze nie możemy pozwolić sobie na łączenie tych szkół. Jest zdania, że tak naprawdę o tym, że dzieci idą do jakieś szkoły decyduje jakiś lider wśród młodzieży. Należy samemu promować swoje szkoły. Samorząd zawsze wspierał te szkoły i nadal będzie je wspierał.
Pan Szustakiewicz poinformował, ze szkoły te są bardzo tanie w swoim utrzymaniu i na ich łączeniu niewiele zaoszczędzimy.

Pani Sosińska jest zdania, że elementem przyciągającym uczniów do szkoły były by mniej liczne klasy. Ponadto uczniowie w tych szkołach nie są anonimowi. Na dzień dzisiejszy w klasie łączonej są fatalne warunki do prowadzenia lekcji. Każda z tych klas chce dominować, jej zdaniem klasy maksymalnie winny liczyć 28 osób. 
Pan Laskowski zapytał się czy nie ma możliwości od nowego roku szkolnego dokonać podziału obecnej klasy I na dwie klasy po 18 uczniów. 
Pani Zielińska uważa, że do lokalnych szkól średnich idą zróżnicowane osoby. Poziom będzie mniej zróżnicowany jeśli powstaną szkoły zawodowe. Wyniki nauczania w mniej zróżnicowanych klasach będą o wiele większe.
Pan Szustakiewicz poinformował, ze co roku poza powiat ucieka około 100 gimnazjalistów. 
Pani Rusinowska przedstawiła wstępne badania przeprowadzone wśród trzecioklasistów a dotyczące wyboru szkoły średniej i jest zdania, że musi powstać szkoła zawodowa ponieważ jest spora grupa gimnazjalistów, która słabo się uczy. 
Pan Kierzkowski również przeprowadził wstępne badania dotyczące wybory szkoły średniej przez jego gimnazjalistów.

Pani Rusinowska proponuje aby dyrektorzy szkól średnich spotkali się z rodzicami uczniów klas III gimnazjum. W jej placówce takie spotkanie będzie w dniu 3 kwietnia.

Pan Koperski jest zdania, że bezwzględnie podczas spotkań  rodzicami i uczniami klas III gimnazjum należy promować mszczonowskie szkoły średnie. Prosi o wsparcie tych promocji przez gminę. Na pewno w przyszłości nastąpi przejęcie tych szkól przez samorząd gminny ale potrwa to w czasie. Prosi o ściślejszą współpracę szkól gimnazjalnych i szkól średnich. Ponadto prosi o rozważenie możliwości rozdzielenia obecnej klasy I w LO na dwie klasy od nowego roku szkolnego.
Pan Szustakiewicz jest zdania, że podzielenie tej klasy jest wbrew naturze, od nowego roku szkolnego wdrożony będzie nowy system i może tego nie przyjąć. 

Pan Koperski zapytał się kto ma wyjść z inicjatywą podziału tej klasy.
Pan Szustakiewicz poinformował, ze z tego spotkania wypisał następujące wnioski:

- zmniejszyć liczebność klas,’

- podzielić obecną klasę I w LO na dwie od nowego roku szkolnego

- nie łączyć szkół średnich w Mszczonowie

Pani Laskowska prosi dyrektorów szkól gimnazjalnych o wsparcie rekrutacji do LO Mszczonów.

Pan Koperski poinformował, ze są trzy tematy które należy rozważyć:

1. rozwiązanie problemu boiska dla szkól średnich
2. kapitalny remont podłogi i malowanie ścian w Sali gimnastycznej LO

3. rozwiązanie problemu podłóg w Zespole Szkół oraz dokończenie budowy niewykończonej części szkoły
W związku z tym prosi Pana Starostę o wykonanie części tych robót jeszcze w tym roku a zakończenie tych spraw w roku następnym.

Pan Wirowski w kwestii boiska poinformował, ze zostało ono przeniesione dzięki gminie lecz wymaga ono wyrównania i zwałowania nawierzchni. Ponadto zwrócił uwagę, że biegi szkolne odbywają się na ulicy. 
Pan Koperski uważa, ze cały teren między ul. Ługową a Maklakiewicza należy wykorzystać na kompleks rekreacyjno-sportowy.

Pan Laskowski uważa, ze można wykonać park lekkoatletyczny.

Pan Szustakiewicz nie rozumie o co chodzi z boiskiem.

Pani Sosińska poinformowała, ze zachodzi konieczność wymiany nawierzchni.

Pan Koperski uważa, ze należy zrobić wspólny kompleks sportowy dla obu szkół

Pan Szustakiewicz ma świadomość, że należy dokończyć budowę Zespołu Szkół. Zlecił przeprowadzenie inwentaryzacji tego obiektu. Inwestycja ta jest niedokończona i widzi potrzebę jej dokończenia. Na dokończenie tej inwestycji potrzeba około 400 tys zł tyle co pilna potrzeba remontu dachu w LO Puszcza mariańska. Zna także potrzeby LO Mszczonów. W tym roku postara się dopiąć te sprawy dokumentacyjnie a ewentualne prace rozpocząć w przyszłym roku. 
Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                    Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                         Jadwiga Laskowska

