Protokół Nr 3/07 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 15 lutego 2007r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Podsumowanie akcji zima w mieście.

2. Zaopiniowanie regulaminu wynagradzania nauczycieli na 2007r.

3. Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy na 2007r.

4. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Jadwiga Laskowska, która powitała wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poinformowała, że dzieci ze Szkoły Podstawowej w Mszczonowie w okresie ferii spotykali się z wychowawcami klas. Klasy starsze zwłaszcza klasy VI wykorzystały te spotkania na powtórki materiałów do egzaminów końcowych, ponadto prowadzone były klasowe rozgrywki sportowe.

Pan Siniarski poinformował, że w Szkole Podstawowej w Bobrowcach też były prowadzone spotkania dwa razy w tygodniu.

Pani Zielińska poinformowała, że nie we wszystkich szkołach takie spotkania były, ponieważ w niektórych szkołach nie było takiego zapotrzebowania. W szkole w Lutówce odbyły się zajęcia teatralne, we Wręczy szkoła nie była czynna ponieważ musiała doschnąć po zalaniu. Generalnie dzieci w okresie ferii chcą od budynków szkolnych odpocząć. Poinformowała także, że w ostatnim tygodniu zajęć przed feriami w szkołach odbyły się pogadanki na temat bezpiecznego spędzania ferii. Zajęcia w MOK i OSiR tak były zorganizowane aby każdy mógł coś dla siebie znaleźć.

Pani Laskowska poinformowała, że świetlica terapeutyczna w okresie ferii działała, dwa razy dzieci wyjechały na basen do Skierniewic. Zapotrzebowanie dzieci w okresie ferii na tę świetlicę nie jest zbyt duże.

Pani Pływaczewska przedstawiła program działania MOK w okresie ferii. Program stanowi załącznik do protokołu.

Pani Laskowska poinformowała, że w okresie ferii było bardzo dużo atrakcji dla dzieci i młodzieży.

Pani Pływaczewska poinformowała, że w okresie ferii w MOK było średnio dziennie po 200 osób a czasami nawet do 300 osób.

Pani Laskowska  jest zdania, że budynek MOK ożywia się, coraz więcej dzieci korzysta z zajęć oferowanych przez MOK.

Pani Kierlanczyk przedstawiła informację z działalności OSiR w okresie ferii. – informacja w załączeniu.

Pan Siniarski jest zdania, że jeżeli w Mszczonowie w okresie ferii organizowane są poranki dla dzieci to dzieci z terenu wiejskiego na takie poranki winny być dowiezione.

Pani Pływaczewska poinformowała, że informacja nt ferii trafiła do wszystkich szkół zaś zorganizowanie wyjazdu dla dzieci leży już w gestii dyrektorów szkół.

Burmistrz Kurek poinformował, że jak gdyby dyrektor szkoły zgłosił do ZOPO zapotrzebowanie na przywiezienie dzieci do Mszczonowa, to napotno otrzymałby nasz samochód.

Pan Siniarski zwrócił się z prośbą o pomoc w organizacji festynu szkolnego w Bobrowcach przewidzianego na 13 maja 2007r.

Pani Pływaczewska poinformowała, że taka pomoc jest udzielana w zakresie nagłośnienia i w zorganizowaniu występów grup działających przy MOK. Nie stać jej na angażowanie środków finansowych w takie przedsięwzięcia.

Pan Siniarski prosi także o pomoc w postaci sceny.

Pani Pływaczewska poinformowała, że MOK dysponuje sceną ale jej rozstawienie kosztuje bardzo dużo i związku z tym nie stać jej jest na rozstawianie tej sceny na inne imprezy poza odpustem w Lutówce i dożynkami w Osuchowie.

Pan Osiński zapytał się jaki jest koszt rozstawienia sceny.

Pan Baumem odpowiedział, że kształtuje się on różnie.

Burmistrz Kurek poinformował, że w sprawie kosztów rozstawienia sceny należy porozmawiać z Dyrektorem ZGKiM aby stawki w tym przypadku były niższe.

Pani Pływaczewska jest zdania, że scena ta powinna być wykorzystywana przez MOK a festyny szkolne powinny odbywać się na scenie zorganizowanej przez szkoły.

Burmistrz Kurek uważa, że nie ma mowy aby była rozstawiona pełna scena z zadaszeniem lecz może być jedynie rozstawiony sam podest bez zadaszenia. Co do zespołów bardziej profesjonalnych są takie naciski szkół i należy się nad tym zastanowić.

Pani Pływaczewska jest zdania, że festyny szkolne winny odbywać się na koniec roku po to aby na nich przedstawić dorobek szkolny i wówczas gwiazda wieczoru jest zbędna.

Burmistrz Kurek jest zdania, że rodzicom co do o zespołu który zagra po występie dzieci chodzi o to aby mogli  przy tym zespole posiedzieć i ewentualnie potańczyć. Jest przecież sporo zespołów młodzieżowych które chętnie przy takiej okazji zaprezentowałyby się.

Pan Osial poinformował, że przy okazji festynu we Wręczy zespoły takie są wynajmowane a przyczepa na scenę jest również wynajmowana z logistiku.

Pan Osiński jest zdania, że ogólnie Pani Pływaczewska ma rację, ale rodzice chcą przy czymś posiedzieć i należy tym ludziom to umożliwić. Uważa, ze takim zespołem może być zespół który obsługuje np. wesela. W związku z tym zapytał się jaki będzie koszt występu takiego zespołu przez 3-4 godziny.

Pan Baumem odpowiedział, że za 4-5 godzin koszt zespołu wyniesie około 1.000 zł

Burmistrz Kurek uważa, że na taki koszt wygeneruje się odpowiednie środki.

Pani Zielińska przedstawiła regulamin wynagradzania nauczycieli

Pani Laskowska uważa, że w najbliższej przyszłości należy podnieść dodatek za wychowawstwo klasy

Burmistrz Kurek uważa, że w przyszłym roku należy zmienić filozofię wynagradzania nauczycieli. Generalnie środki powinny trafić do wychowawców i do tych nauczycieli co współpracują z rodzicami.  Rolą dyrektorów szkół jest regulowanie tych kwestii dodatkami motywacyjnymi. Z tytułu wzrostu płac 0 5% MEM zwiększyło subwencję o 59 tys. zł a skutki dla gminy z tego tytułu to 250 tys. zł rocznie. System wynagradzania nauczycieli będzie zmodyfikowany ale na dzień dzisiejszy nie widzi możliwości podniesienia dodatku motywacyjnego.

Pani Zielińska poinformowała, że w regulaminie uwzględniono uwagi jakie zostały zgłoszone w ub.r. Też jest zdania, że dobrych wychowawców można nagradzać dodatkami motywacyjnymi.  Analizując regulaminy w ościennych gminach poinformowała, że w żadnej gminie odpis  na dodatki motywacyjne nie jest większy niż 5% i jest też gmina gdzie dodatek motywacyjny jest ustalony w wysokości 10 zł miesięcznie na nauczyciela. 

Pani Laskowska zapytała się czy na świetlicy nie powinien być płacony dodatek za wychowawstwo ponieważ zapisanych jest tam 120 uczniów.

Pani Zielińska poinformowała, że sprawdzi to w przepisach.

Burmistrz Kurek jest zdania, że jeżeli komisja stwierdzi za zasadne płacenie takiego dodatku to należy się nad tym zastanowić. Ponadto dodał, że regulamin ten nie jest rzeczą sztywną i zawsze można go poprawić.

Pan Osiński zgłosił konieczność rozbudowy Szkoły w Osuchowie zwracając szczególną uwagę na brak pracowni takich jak chemiczna, fizyczna itp. 

Pani Zielińska poinformowała, że ten rok jest ostatnim rokiem w którym można zdobyć pracownie multimedialne dla bibliotek. 

Pan Osiński poinformował, że wszystkie szkoły otrzymały zalecenie z Sanepidu dotyczące ogrodzenia szkół.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że będziemy starali się złożyć projekty do dofinansowania unijnego, na pewno taki projekt zostanie złożony na budowę sali gimnastycznej w Bobrowcach, boiska w Mszczonowie, być może na nadbudowę szkoły w Osuchowie oraz oczywiście na modernizację przedszkola w Mszczonowie 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt regulaminu wynagradzania nauczycieli.

Skarbnik Miasta przedstawiła autopoprawki do budżetu Gminy Mszczonów na 2007r. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                            Przewodnicząca Komisji

Małgorzata Badowska                                                  Jadwiga Laskowska                  

