Protokół Nr 7/07 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego 

odbytego w dniu 28 maja 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie projektów uchwał na sesję.

Pan Ludwiak przedstawił projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków wraz z uzasadnieniem do uchwały. Ponadto przedstawił porównanie cen wody i ścieków z terenu innych gmin. Poinformował także, że praktycznie nie jest to podwyżka cen lecz regulacja o stopień inflacji.

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr IV/19/06 w sprawie zaciągnięcia kredytu oraz projekt uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych wraz z uzasadnieniem.

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna na temat przedstawionych przez Skarbnika Miasta projektów uchwał.

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsi Sosnowica wraz z uzasadnieniem.

Burmistrz Kurek wnioskuje aby zamiast nazwy ulicy Osuchowska była nazwa ulicy Mszczonowska.

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna przy uwzględnieniu wniosku Burmistrza Kurka.

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom we wsiach Ciemno Gnojna i Kaczków.

Burmistrz Kurek zwrócił uwagę na wniosek Radnej Siwiec o nadanie nazwy ulicy Rodziny Bieleckich. Jednocześnie jest zdania, że wniosek ten jest zasadny i rodzina ta powinna być uhonorowana nazwą ulicy.

Pani Koszulińska poinformowała, że zwrócono się do pana sołtysa o zatwierdzenie tej nazwy i odpowiedź sołtysa jest negatywna. Ma w tej sprawie wpłynąć odpowiedź na piśmie.  
Opinia Komisji – zamiast nazwy ul. Słoneczna nadać nazwę ul. Bieleckich z inicjałami imion, pozostałe nazwy ulic pozostawić bez zmian.

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  miasta Mszczonowa wraz z analizą zasadności 

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Ciszewska przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego dla pracowników samorządowych zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem.

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania Miejskiej Komisji ds. Referendum Lokalnego wraz z uzasadnieniem.

Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                                                 Mariusz Wieszczycki

