PROTOKOŁ NR I/02

z I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

I Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 14 listopada 2002 roku w auli Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 16,10 do 17,40.

Radni obecni na Sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Pan Łukasz Koperski – Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie poprzedniej kadencji poinformował, że zgodnie z art. 20 ustawy o samorządzie gminnym pierwszą sesję nowo wybranej rady gminy zwołuje przewodniczący rady poprzedniej kadencji w ciągu 7 dni  po ogłoszeniu zbiorczych wyników wyborów do rad na terenie całego kraju. Natomiast prowadzi ją do czasu wyboru przewodniczącego rady najstarszy wiekiem radny obecny na sesji.

Zaszczyt otwarcia Sesji i prowadzenia jej do czasu wyboru Przewodniczącego Rady przypadł w udziale jedynej kobiecie w radzie IV kadencji pani Wandzie Staniaszek. W tym momencie chciałem Państwa poinformować, że Pani Wanda Staniaszek jest radną Rady Miejskiej w Mszczonowie od powstania samorządu gminnego czyli od 1990 roku. Z wielką przyjemnością oddał Pani Staniaszek głos i prosił o poprowadzenie I sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  

Pani Wanda Staniaszek podziękowała bardzo Panu Łukaszowi Koperskiemu za zwołanie I sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

Z wielką przyjemnością dokonała otwarcia I Sesję IV kadencji Rady Miejskiej w Mszczonowie. Stwierdziła, że w Sesji uczestniczy 14 radnych przez co sesja jest władna do podejmowania uchwał. Następnie powitała wszystkich zaproszonych na sesję zgodnie z załącznikiem Nr 2 do protokołu.

Na Sesję przybył Radny Andrzej Zieliński

Pani Staniaszek  poinformowała, że zgodnie z art. 23a.   przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radni składają ślubowanie. Ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty wywołani kolejno radni powstają i wypowiadają słowo "ślubuję". Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: "Tak mi dopomóż Bóg." Radni nieobecni na pierwszej sesji rady gminy oraz radni, którzy uzyskali mandat w czasie trwania kadencji, składają ślubowanie na pierwszej sesji, na której są obecni. Odmowa złożenia ślubowania oznacza zrzeczenie się mandatu. Prosiła  wszystkich o uwagę, po czym odczytała rotę ślubowania "Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców." Następnie kolejno wyczytywała nazwiska radnych, którzy wypowiedzieli słowo ślubuję Tak mi dopomóż Bóg.

Pani Staniaszek poinformowała, że kolejnym punktem Sesji jest wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady. Wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady dokonują radni w głosowaniu tajnym bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. Bezwzględna większość głosów oznacza więcej głosów za niż przeciw i wstrzymujących się  razem. W celu przeprowadzenia głosowania tajnego poprosiła o zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej, której zadaniem będzie przygotowanie kart do głosowania, przeprowadzenie głosowania, ustalenie wyników głosowania i sporządzenie protokołu z głosowania. Jednocześnie poinformowała, że członek Komisji Skrutacyjnej nie może kandydować na funkcję Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady.

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono następujące kandydatury:

Radny Zieliński zgłosił kandydaturę Radnego Mirosława Wirowskiego

Radny Gołyński zgłosił kandydaturę Radnego Ryszarda Stusińskiego

Radny Wirowski zgłosił kandydaturę Radnego Krzysztofa Gołyńskiego

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

Pani Staniaszek poprosiła o przegłosowanie poszczególnych  do Komisji Skrutacyjnej:

Za kandydaturą Radnego Wirowskiego głosowało 14 radnych  Jeden radny wstrzymał się od głosowania. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Za kandydaturą Radnego Stusińskiego głosowało 14 radnych  Jeden radny wstrzymał się od głosowania. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych 

Za kandydaturą Radnego Gołyńskiego głosowało 15 radnych. Głosów przeciw i wstrzymujących nie było. 

Pani Staniaszek stwierdziła, że w wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie powołała Komisję Skrutacyjną w następującym składzie:

1 Pan Mirosław Wirowski

2 Pan Ryszard Stusiński

3. Pan Krzysztof Gołyński

Następnie poprosiła o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie

Radny Wirowski zgłosił kandydaturę Radnego Łukasza Koperskiego informując wszystkich, że Radny Koperski był współzałożycielem Cechu Rzemiosł Różnych w Mszczonowie. Od 1990 do 1998 roku był Podstawrszym Cechu, natomiast od 1998 roku jest Starszym Cechu Rzemiosł Różnych w Mszczonowie. Ponadto jest współzałożycielem Fundacji na Rzecz ratowania Życia Imienia Liliany. Był Przewodniczącym Rady Miejskiej II i III kadencji. Jest Prezesem Ogólnokrajowego Stowarzyszenia przedsiębiorców Pogrzebowych.  Jest właścicielem dobrze prosperującej firmy w Mszczonowie.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Radny Koperski wyraził zgodę na kandydowanie.

Pani Staniaszek poprosiła Komisję Skrutacyjną o  ukonstytuowanie się i przygotowanie kart do głosowania.

Pan Wirowski poinformował, że Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie :

Pan Mirosław Wirowski – Przewodniczący Komisji

Pan Ryszard Stusiński – członek komisji

Pan Krzysztof Gołyński – członek komisji

Ponadto przedstawił informację o sposobie głosowania następującej treści:

„Głosując za wyborem kandydata, stawia się znak „X” w kratce oznaczonej słowem „TAK”.

Głosując przeciwko wyborowi kandydata, stawia się znak „X” w kratce oznaczonej słowem „NIE”.

Postawienie znaku „X” w oby kratkach albo niepostawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje nieważność głosu”.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie w celu wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie

Pani Staniaszek poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z głosowania.

Pan Wirowski  odczytał protokoł Komisji Skrutacyjnej z wyboru Przewodniczącego Rady, który wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku głosowania tajnego dokonała wybory Pana Łukasza Koperskiego na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

Pani Staniaszek odczytała I uchwałę Rady Miejskiej w Mszczonowie w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr I/1/02 stanowi załącznik Nr 4  do protokołu. 

Pani Staniaszek złożyła Panu Łukaszowi Koperskiemu serdeczne gratulacje z wyboru na funkcję Przewodniczącego Rady i przekazała mu insygnia Przewodniczącego Rady prosząc o  przejęcie przewodnictwa obradom I Sesji IV kadencji Rady Miejskiej w Mszczonowie .

Przewodniczący Rady podziękował radnym za wybór go na funkcję Przewodniczącego Rady zobowiązując się do dbania z honorem o interesy rady i godnego reprezentowania Rady Miejskiej w Mszczonowie. Mieszkańcom miasta i gminy Mszczonów zadeklarował swoje oddanie przez najbliższe 4 lata.

Następnie poinformował, że kolejnym punktem Sesji jest wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. W związku z tym poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie.

Pan Michalak zgłosił kandydaturę Radnego Andrzeja Zielińskiego informując, że Pan Zieliński był radnym II i III kadencji rady Miejskiej w Mszczonowie. Jest działaczem cechu rzemiosł Różnych w Mszczonowie w którym pełni funkcję Podstarszego. W III kadencji rady miejskiej był członkiem Zarządu Miasta Mszczonowa.

Więcej kandydatur nie głoszono.

Pan Zieliński wyraził zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania. 

Pan Wirowski poinformował, że sposób głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady wygląda tak samo jak w przypadku głosowania na Przewodniczącego Rady.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła akt głosowania w celu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z wyboru Wiceprzewodniczącego Rady.

Pan Wirowski odczytał protokoł Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania na Wiceprzewodniczącego rady, który wraz z kartami głosowania stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

Rada Miejska w Mszczonowie w wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego dokonała wyboru Pana Andrzeja Zielińskiego na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr I/2/02 stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Przewodniczący Rady poinformował, że kolejnym punktem obrad jest złożenie ślubowania przez Burmistrza Miasta Mszczonowa. W związku z tym poprosił Pana Józefa Grzegorza Kurka o złożenie ślubowania. 

Pan Józef Grzegorz Kurek złożył ślubowanie następującej treści :
"Obejmując urząd Burmistrza Miasta Mszczonowa uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy Mszczonów. Tak mi dopomóż Bóg „

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie złożenia ślubowania i objęcia obowiązków przez Burmistrza Mszczonowa, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr I/3/02 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. Po czym Przekazał Burmistrzowi Miasta insygnia władzy.

Pan Jacek Gołyński składając gratulacje Burmistrzowi Miasta i Przewodniczącemu Rady powiedział „Szanowny Panie Burmistrzu, Przewodniczący, oraz Radni w imieniu pracowników Urzędu Miejskiego w Mszczonowie pragniemy serdecznie pogratulować Państwu objęcia po raz kolejny tej funkcji. Cieszy nas bardzo, że nie tylko my cenimy Państwa zaangażowanie w sprawy miasta i jego mieszkańców, ale Państwa decyzje i praca spotkały się z aprobatą tak licznej rzeszy wyborców  Z satysfakcją dziś możecie Państwo powiedzieć, że zwyciężyli lepsi. Mamy nadzieję, że to zwycięstwo wyborcze doda Państwu sił do dalszej pracy, a Gminie pozwoli piąć się w górę w kolejnych rankingach. Panie Burmistrzu wierzymy, że dzięki Panu nie tylko dla tych prawie 80%, ale i dla pozostałych mieszkańców Gmina Mszczonów stanie się małą ojczyzną z którą  będziemy się identyfikować i z której będziemy dumni  Dziękujemy Państwu za to czego Państwo już dokonali i nie da się ukryć – oczekujemy jeszcze więcej, a jednocześnie deklarujemy swe zaangażowanie w tych działaniach.”

Burmistrz Miasta ze wzruszeniem wyznał, że pierwszy raz w życiu przezywa taką chwilę i nie ukrywał, że chciałby jeszcze ją przezywać. Podziękował tym , którzy uczestniczyli w wyborach i głosowali na niego oraz kandydatów na radnych z jego ugrupowania. Przyznał też, że sukces jego i radnych zależy również od wszystkich pracowników urzędu za co im serdecznie dziękuje. Zadeklarował, że jest burmistrzem wszystkich i godnie będzie wszystkich reprezentował przez kolejne 4 lata. 

Przewodniczący Rady poprosił duchowieństwo miejscowych parafii o udzielenie błogosławieństwa Burmistrzowi Miasta i Radzie Miejskiej na najbliższe 4 lata.

Ksiądz Prałat Lucjan Świderski przed odmówieniem modlitwy przypomniał wszystkim zgromadzonym o zaangażowaniu Burmistrza i Radnych w rozwój tej gminy i to nie tylko w sprawach świeckich ale również w sprawy kościoła.

Ksiądz Kanonik Marian Lipski również podkreślił zaangażowanie władz gminy oraz Rady Miejskiej zarówno w rozwój gminy jak również w sprawy kościelne.

Ksiądz Kanonik Zbigniew Chmielewski poinformował, że w wyborach nie ma wygranych i przegranych zostali wybrani najlepsi. Jednocześnie przypomniał Burmistrzowi i radnym, że  oprócz miasta jest również gmina o którą tez należy dbać.

Ksiądz Prałat Lucjan Świderski udzielił błogosławieństwa Burmistrzowi, Radzie Miejskiej oraz wszystkim obecnym na najbliższe 4 lata.

Burmistrz Miasta dokonał wręczenia radnych honorowych odznak miasta Mszczonowa.

W kolejnym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił informację o stanie budżetu gminy oraz o stanie mienia komunalnego, która stanowi załącznik nr  8 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komitetu Wyborczego Wyborców Forum Samorządowo Rzemieślnicze w Mszczonowie  Pana Łukasza Koperskiego o wygłoszenie expose do zgromadzonych na Sesji.

Pan Koperski wygłosił expose zgodnie z załącznikiem Nr 9 do protokołu.

W sprawach organizacyjnych Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał radnym następujące informacje: 

· termin II sesji Rady Miejskiej – proponuje wtorek 19.11. godz. 9,00 w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

· Propozycje powołania stałych komisji Rady Miejskiej i ich zadań – po dzisiejszej sesji otrzymają radni projekt uchwały w tej sprawie

· Złożenie propozycji przynależności do komisji przez radnych najpóźniej  przed rozpoczęciem II Sesji.

· Oświadczenia o stanie majątkowym – zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym radni są zobowiązani do złożenia oświadczenia w przeciągu 30 dni od momentu objęcia mandatu czyli od dnia dzisiejszego. Oświadczenie radni składają na ręce Przewodniczącego Rady. Druk oświadczenia otrzymają radni wraz z zawiadomieniem o II Sesji.

· Przypominał, że w dniu jutrzejszym o godzinie 16-tej w sali MOK odbędzie się uroczyste pożegnanie Radnych Młodzieżowej Rady Miejskiej II kadencji i przekazanie władzy radnym Młodzieżowej Rady Miejskiej III kadencji

· Jednoczenie zaprosił radnych  na spotkanie w sprawie organizacji klasy sportowej – 15.11.2002 godz. 17,00 klub w MOK.

Zamknięcia I Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mszczonowie Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej
Małgorzata Badowska                                                  Łukasz    Koperski   
Sporządzono dnia  2002-11-15
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