Protokoł Nr 4/03

Z posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej

odbytego w dniu  22 kwietnia 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się z harmonogramem imprez kulturalnych na rok 2003.

2. Sprawy różne.

                                  Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Makulską o przedstawienie harmonogramu imprez kulturalnych organizowanych przez Bibliotekę Publiczną w Mszczonowie. 

Pani Makulska poinformowała, że Biblioteka Publiczna w Mszczonowie organizuje spotkania z pisarzami. W tym roku w dniu 15 maja odbędzie się spotkanie z Panią Joanną Olech, która napisała serię książek dla młodzieży.  Spotkanie to jest przeznaczone dla uczniów szkoły podstawowej. Ponadto prawdopodobnie w miesiącu wrześniu odbędzie się spotkanie z Panią Wandą Chotomską. Jednocześnie poinformowała, że corocznie organizowany jest konkurs poetycki, w tym roku honorowy patronat nad konkursem objął Książ Biskup Zawitkowski. Od kilku lat Biblioteka w Mszczonowie bierze udział w akcji „Całą Polska czyta dzieciom”. W związku z tym w okresie ferii zimowych odbyło się czytanie bajek dla dzieci, taki sam scenariusz planuje się wykonać w okresie wakacji. Na zakończenie wypowiedzi przedstawiła dane dotyczące działalności Biblioteki w Mszczonowie opracowane przez Bibliotekę Publiczną m. st. Warszawy. Dane te stanowią załącznik Nr 2 do protokołu. 

Pan Stusiński jest zdania, że najważniejszym jest fakt, że nasza biblioteka zajmuje I miejsce w czytelnikach i II miejsce w wypożyczeniach. 

Pani Makulska poinformowała, że Biblioteka jest w trakcie komputeryzacji zbiorów.

Pani Staniaszek zapytała się czy biblioteka będzie czynna w okresie wakacji.

Pani Makulska odpowiedziała, ze tak, biblioteka będzie czynna od poniedziałku do piątku do godziny 16-tej.

Pani Staniaszek zapytała się jaki jest plan zakupów biblioteki na rok 2003.

Pani Makulska poinformowała, że w roku 2003 planuje się zakup kserokopiarki oraz książek na kwotę 12.000 zł . Ponadto dodała, że po przeprowadzeniu w nowe miejsce siedziby biblioteki nie zanotowano wzrostu czytelników.

Pani Staniaszek zapytała się czy była przeprowadzona inwentaryzacja księgozbioru.

Pani Makulska odpowiedziała, że nie było takiej potrzeby.

Pan Czaja  przedstawił harmonogram planowanych imprez kulturalnych organizowanych przez Mszczonowski Ośrodek Kultury na 2003 rok, który stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. Ponadto przedstawił program uroczystości z okazji 3 Maja, który stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.

Pan Stusiński zapytał się kiedy planowana jest modernizacja MOK.

Pan Czaja odpowiedział, że cały czas trwają prace w zakresie ustalenia koncepcji modernizacji MOK.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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