Protokoł Nr 5/03

Z posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 19 maja 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenie:

1. Informacja na temat działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

2. Sprawy różne. 

                     Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.  Następnie poprosił Panią Laskowską o przedstawienie informacji z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Pani Laskowska przestawiła informację z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, która stanowi załącznik Nr 2 do protokołu. Ponadto poinformowała, że zwiększenie wydatkowania diet spowodowane jest przeszkoleniem 3 członków komisji z zakresu problematyki uzależnień. Jednocześnie zaznaczyła, że zaplanowana kwota na wypłatę diet na pewno nie zostanie przekroczona. Dodała także, że wszystkie podania w sprawie dofinansowania dzieci czy to na zieloną szkołę,, czy inne formy wypoczynku letniego zostały rozpatrzone pozytywnie. W sprawie świetlicy środowiskowej poinformowała, że zapotrzebowanie na działalność tej świetlicy jest ogromne a ilość chętnych dzieci jest o wiele większa niż możliwości kadrowe, dlatego też od miesiąca września przydałby się drugi etat.

Pani Staniaszek poinformowała, że świetlica jest bardzo potrzebna. Jedna osoba nie jest w stanie upilnować wszystkich dzieci. Proponuje aby w okresie wiosenno – jesiennym zajęcia z dziećmi prowadzić na świeżym powietrzu, a ponadto jej zdaniem do pilnowania porządku należy wykorzystywać starsze dzieci.

Burmistrz Miasta proponuje aby z Biura Pracy zatrudnić osobę do pomocy w prowadzeniu tej świetlicy . Ponadto należy wprowadzić inne godziny przebywania dzieci młodszych i inne godziny przebywania dzieci starszych. Jego zdaniem do świetlicy tej winny uczęszczać dzieci tylko z rodzin  patologicznych.

Pani Staniaszek zapytała się czy prowadzone są rozmowy z osobami uzależnionymi.

 Pani Laskowska odpowiedziała, że wstępne rozmowy prowadzone są na komisji, a potem osoby te są przejmowane przez panią Otocką. 

Burmistrz Miasta zwrócił uwagę na duże koszty związane z obsługą komisji. Poinformował także, że jeżeli nie ma zastrzeżeń odnośnie funkcjonowania sklepów to nie ma potrzeby dokonywania wnikliwej analizy czy w tej placówce należy wydać bądź przedłużyć zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych.

Pan Stusiński przedstawił pismo Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Żyrardowie w sprawie zaleceń pokontrolnych z kontroli przeprowadzonej w MOK Mszczonów.

Burmistrz Miasta jest zdania, że na razie nie będą te zalecenia wykonane ponieważ planowana jest modernizacja MOK.

 Pan Horbot zapytał się dlaczego jeszcze nie rozpoczęto inwestycji pn. „obwodnica dla miasta Mszczonowa”.

Burmistrz Miasta poinformował, że przedłużyły się negocjacje z firmami. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                                 Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                           Ryszard Stusiński

