Protokoł Nr 6/03

Z posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 22 sierpnia 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia: 

1. Wypracowanie opinii na temat programu przekształcenia ZOZ w Żyrardowie.

2. Sprawy różne.

                   Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Stusiński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Godlewskiego o przedstawienie programu restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie.

Pan Godlewski zaapelował o wyrażenie opinii na temat restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie informując, że założenia restrukturyzacji są ostateczne i aby wprowadzić program w życie muszą być zaopiniowane przez poszczególne Rady Powiatu Żyrardowskiego.

Pan Mirkowski przedstawił program restrukturyzacji, który stanowi załącznik do protokołu.  Ponadto poinformował, że wynik finansowy ZOZ za 7 miesięcy w porównaniu z analogicznym okresem roku 2002 jest o dużo lepszy.

Pan Niewiadomski poinformował, że zarówno Starostwo jak i dyrekcja ZOZ robią wszystko aby szpital mógł dalej funkcjonować. Założenia restrukturyzacji są zgodne z kierunkami prac rządu nt funkcjonowania szpitali. Powiat robi wszystko aby nie doprowadzić do dalszego zadłużenia szpitala. Uważa, że należy znaleźć sposób na dalsze funkcjonowanie szpitala w Żyrardowie z następujących powodów: 

· powstający szpital w Grodzisku Mazowieckim jest tylko wypełnieniem białej plamy i nie da rady obsłużyć pacjentów z terenu powiatu Żyrardowskiego. 

· Szpital Żyrardowski tylko w niecałych 60% obsługuje pacjentów ze swojego powiatu, z poza terenu jest 40% pacjentów.

· Założenia programu zakładają, że w strukturze ZOZ pozostaną oddziały rentowe, ale nie tylko, również pozostaną oddziały, które generują straty, ale muszą pozostać ze względu na swój charakter np. chirurgia.

· Konstrukcja proponowanego szpitala będzie uzupełnieniem oferty szpitali powstałych w najbliższym terenie.

· Przedstawiona konstrukcja daje szansę na wygenerowanie zysku na około 3.000.000 zł

· Utrzymanie szpitala w proponowanej wersji nie przekreśla dalszych procesów restrukturyzacyjnych szpitala.

Pan Kuciński poinformował, że rozpatrywano kilka wariantów, ale ostatecznie wybrano wariant I, w związku z tym prosi o wyrażenie opinii na temat wariantu I programu restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie.

Pan Koperski poinformował, że obecne posiedzenie komisji zwołano na prośbę Dyrekcji ZOZ w Żyrardowie. Zapytał się w jakich samorządach trwa dyskusja na temat wyrażenia opinii.

Pan Godlewski poinformował, że Mszczonów jest pierwszy.

Burmistrz Miasta poinformował, że sprawa spotkania się na komisji wynika z dramatycznej sytuacji finansowej ZOZ oraz Powiatu. Jest zdania, że Gmina Mszczonów nie powinna udzielać żadnej pomocy dopóki Rada Powiatu nie ogłosi kto personalnie odpowiada za doprowadzenie szpitala do takiej sytuacji. Jeżeli chodzi o sam program to jest zdania, że nie ma innego wyjścia jak go wdrożyć.

Pan Kuciński odpowiedział, ze za okres, w którym doszło do zadłużenia szpitala wystosowano pozwy sądowe w stosunku do osób winnych takiej sytuacji.

Pan Godlewski poinformował, że program restrukturyzacji uzyskał poparcie kierownictwa ZOZ w 93%, a związków zawodowych prawie w 100% choć nie przedstawili tego na piśmie.

Pan Zieliński uważa, że mieszkańców naszej gminy interesują przede wszystkim takie odziały jak OIK i OIM ponieważ na te oddziały trafia się bez własnej woli. Zapytał się jaka jest przyczyna, że ze straty 4.900.000 zł obecnie jest 0 czy nie odbyło się to kosztem pacjenta.

Pan Kuciński odpowiedział, że do tej pory do każdego pacjenta dopłacano 200zł , likwidując to zyskano 20 mln zł. Drugą sprawą jest właściwy dobór leków, co też spowodowało oszczędności.

Pani Staniaszek zapytała się jakie jest zadłużenie w stosunku do pracowników.

Pan Godlewski odpowiedział, ze na koniec 2003 roku będzie to ponad 10 mln zł. Jednocześnie poinformował, że zawarto porozumienie z pracownikami odnośnie nie naliczania funduszu socjalnego.

Pan Kuciński poinformował, że w I kolejności na wprowadzeniu reformy służby zdrowia pokrzywdzeni zostali pracownicy. Zwolniono już prawie połowę załogi.

Pan Godlewski zwrócił się z prośbą o udzielenie pożyczki na restrukturyzację szpitala.

Burmistrz Miasta uważa, że w pierwszej kolejności pomoc dla szpitala powinna być udzielona przez Starostwo Powiatowe ponieważ Gmina nie może bezpośrednio wesprzeć szpitala, na to nie pozwalają przepisy.

Pan Koperski uważa, że należy wesprzeć działania szpitala mające na celu jego restrukturyzację i należy wydać opinię na temat przedstawionego wariantu restrukturyzacji. 

Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym zaopiniowała wariant I Programu Restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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