Protokoł Nr 2/02

z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

odbytego w dniu 19 grudnia 2002 roku 

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zapoznanie się ze stanem wykształcenia kadry nauczycielskiej zatrudnionej w szkołach na terenie miasta i gminy Mszczonów

2. Sprawy różne.

                  Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Barbulant, który powitał wszystkich uczestników obrad.  Następnie poinformował, że intencja Komisji jest poznanie nauczycieli i ich kwalifikacji do nauczania, że szczególnym zwróceniem uwagi na naukę języków obcych i informatyki.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że wszyscy nauczyciele mają wykształcenie pedagogiczne. Nauczyciele mają również przygotowanie do nauczania języków obcych i informatyki. Dyskusyjna sprawą może być to czy dany nauczyciel umie przekazać uczniom swoją wiedzę.

Pan Koperski poinformował, że intencją radnych jest przyjrzenie się każdemu nauczycielowi. Sprawa wynikła w czasie kampanii wyborczej podczas której grupa nauczycieli zarzuciła, że w oświacie dzieje się źle. Dlatego też radni chcą sygnały te dokładnie sprawdzić i w przypadku wystąpienia nieprawidłowości wyeliminować je.  Ponadto wielokrotnie spotykał się z sygnałami dochodzącymi od rodziców, że dzieci boją się niektórych nauczycieli i nie chcą chodzić do szkoły.

Pan Gołyński proponuje aby wśród uczniów  przeprowadzić ankietę na temat jak oceniają pracę nauczycieli.

Pan Osiński uważa, że przeprowadzanie ankiet wśród rodziców i młodzieży jest obowiązkiem każdego dyrektora. Jest zdania, że największym problemem jest brak współpracy pomiędzy dyrektorami a rodzicami.

Pan Barbulant zapytał się kto może opracować taką ankietę.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że taką ankietę może opracować psycholog zatrudniony w MOPS.

Pan Osiński uważa, że ankieta taka powinna składać się z dwóch części: pierwsza adresowana do uczniów a druga adresowana do rodziców.

Pani Zdzieszyńska przedstawiła w rozbiciu na poszczególne szkoły wykaz nauczycieli wraz z ich stanem wykształcenia oraz informacją czego nauczają. Materiały te stanowią załącznik Nr 2 do protokołu.

Pan Koperski zapytał się jaka jest tendencja dotycząca nauczania przez emerytów.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że wszystko idzie w tym kierunku, żeby zejść z nauczania przez rencistów.

Pan Barbulant zapytał się czy studia podyplomowe uprawniają do nauczania danego przedmiotu.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że studia dyplomowe upoważniają do nauczania danego przedmiotu. 

Pan Barbulant uważa, że informatyki powinna nauczać osoba, która jest fanatykiem w tej dziedzinie a nie osoba, która skończyła studia podyplomowe tylko po to aby mieć miejsce pracy.

Pan Osiński uważa, że paranoją jest jeżeli informatyki uczniowie uczą nauczyciela.

Sekretarz Miasta poinformowała, że jednym z warunków awansu zawodowego jest umiejętność zastosowania informatyki w nauczaniu swojego przedmiotu.

Pan Barbulant zapytał się czy były czynione poszukiwania germanisty .

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że odpowiednie ogłoszenia ukazały się w uczelniach oraz w prasie.

Pan Barbulant poprosił o przedstawienie przepisów prawnych mówiących o założeniach reformy zgodnie z którą w szkołach miały być nauczane dwa języki obce. 

Sekretarz Miasta  poinformowała, że w ramowych godzinach nauczania dyrektor ma godziny dyrektorskie, które może przeznaczyć na nauczanie języków obcych.

Pan Barbulant zapytał się dlaczego skoro są takie wytyczne i środki nie ma nauczania dwóch języków obcych w szkołach.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że Burmistrz Miasta zawsze dopingował dyrektorów do wprowadzania nauki języków obcych i informatyki i nie szczędził na to środków.

Pan Zieliński uważa, że należy wymóc na dyrektorach nauczanie dwóch języków obcych w szkołach od klasy 4.

Sekretarz Miasta jest zdania, że naukę języków obcych należy zabezpieczyć od góry poprzez pozyskanie odpowiedniej kadry i stopniowo schodzić w dół.  

Pan Michalak uważa, że należy w szkole podstawowej wyznaczy jeden język obcy wiodący a w gimnazjum włączyć drugi język obcy

Pan Wieszczycki zapytał się czy nauczyciele mają powody do narzekań jeżeli chodzi o ich wynagrodzenie.

Pani Zdzieszyńska uważa, że nie mają takich powodów.

Pan Osiński poinformował, że w niektórych szkołach w czasie rekolekcji wielkanocnych dzieci są zwalniane ze szkoły z części lekcji tylko w celu uczestnictwa we mszy, u nas w czasie tych rekolekcji po prostu nie ma lekcji. Jest zdania, że rozwiązanie z innych gmin jest lepsze ponieważ nie powoduje zaległości w programie nauczania.

Pan Barbulant zapytał się jak wygląda w nasztch szkołach Dzień Nauczyciela.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że zgodnie z karta nauczyciela jest to dzień wolny od pracy.

Pan Barbulant uważa, że dzień ten powinien być zagospodarowany przez szkoły na akademie, zajęcia rekreacyjne itp., co u nas ma miejsce w przeddzień obchodów Dnia Nauczyciela.

Pan Barbulant poinformował, że w 2002 roku na oświatę wydatkowano kwotę 6.534 tys. zł z czego ze środków własnych kwotę 2.390 tys. zł. Jest zdania, że skoro takie duże środki przeznaczamy na oświatę to powinnyśmy wymagać też efektów pracy  ze strony pracowników oświaty.

]

Wnioski z komisji:

1. Pani Zdzieszyńska na najbliższe posiedzenie Komisji przygotuje wspólnie z psychologiem projekt ankiety dla uczniów i ich rodziców

2. Pani Zdzieszyńska dokona sprawdzenia czy ukończenie wszystkich rodzajów studiów podyplomowych uprawnia do nauki danego przedmiotu.

3. Pani Zdzieszyńska przestawi informację o stanie prawnym w zakresie nauczania języków obcych i zaleceniach odgórnych w tym zakresie.

4. Komisja wnioskuje o odejście od zatrudniania w szkołach nauczycieli emerytowanych na rzecz osób młodych mających  odpowiednie kwalifikacje do nauczania w szkołach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                   Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                          Andrzej  Barbulant
