Protokoł Nr 5/03

Z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży odbytego w dniu 27.02.2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Analiza przeprowadzonych ankiet na temat działalności szkól podstawowych.

2. Sprawy różne.

               Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Barbulant, który powitał wszystkich uczestników obrad.

             Ad.1 Komisja dokonała analizy zbiorczych zestawień ankiet, które stanowią załącznik do protokołu.  

Pan Barbulant stwierdził, że lektura ankiet w niektórych szkołach jest bardzo ciekawa i na jej podstawie można wyciągnąć odpowiednie wnioski.

Burmistrz Miasta jest zdania, że w Mszczonowie należy wymóc na nauczycielach większe zaangażowanie podczas przerw lekcyjnych. Ponadto poinformował, że przeprowadził rozmowę z dyrektorami gimnazjów na temat zastosowania wobec uczniów najbardziej agresywnych procesu edukacji połączonego z pracą.  Odnośnie rozwiązania problemu dowozu do szkół, uważa, ze powinien on być załatwiony przez Dyrektorów szkół, to samo dotyczy problemu ławek na korytarzach.

Pan Barbulant uważa, że już w trzej chwili należy czynić starania w celu pozyskania kadry do nauczania języków obcych. Ponadto poruszył problem płatnych obowiązkowych koncertów.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że jest zawarta umowa z Filharmonią Narodową na cykliczne miesięczne koncerty, uczeń płaci z tego tytułu 4 zł za koncert

Pan Barbulant uważa, ze skoro jest to odpłatne to uczniowie winni mieć wybór albo uczestniczą w koncercie albo nie.

Pan Zientek uważa, że jeżeli koncerty wchodzą w program nauczania szkoły to za te koncerty winna płacić szkoła.

Pan Osiński jest zdania, że skoro jest to lekcja płatna to koszty jej odbycia winna pokrywać szkoła a nie rodzice.

Pan Barbulant uważa, że szkoła na prowadzenie cyklicznych koncertów może wystąpić o przyznanie granów do Gminy czy też postarać się o przyznanie  grantów ze środków unijnych. Ponadto zasygnalizował problem dni wolnych od nauki szkolnej, takich dni wolnych jest bardzo dużo, co odbija się na poziomie nauczania a ponadto uciekanie od zajęć w tych dniach jest jego zdaniem niemoralne. 

Pan Osiński poinformował, że w sąsiednich gminach w czasie rekolekcji wielkanocnych uczniowie mają zajęcia lekcyjne z przerwą na Mszę rekolekcyjną.

Pan Koperski zapoznał członków Komisji z kosztami utrzymania jednego ucznia w poszczególnych szkołach na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Osiński proponuje zastanowić się nad wyprowadzeniem ze szkoły w Piekarach nauczyciela, który tam zamieszkuje co pozwoli na zmniejszenie kosztów ogrzewania tego budynku.

Pan Barbulant poprosił Panią Zdzieszyńską o przygotowanie dokładnej analizy kosztów utrzymania poszczególnych szkół za 2002 rok.

Ustalenia z posiedzenia komisji:

· Pani Zdzieszyńska przekaże wyniki ankiet dyrektorom szkół.

· Rozwiązać problem dowozy do szkół

· Przyjrzeć się poruszanemu problemowi przemocy w szkołach w Osuchowie

· Ustawić na korytarzach ławki w Szkole Podstawowej w Mszczonowie

· Poczynić starania w celu pozyskania kadry do nauczania języków obcych

· Komisja jest zdania, że dzieci nie winny płacić za uczestnictwo w koncertach Filharmonii Narodowej

· Komisja jest zdania, że w czasie rekolekcji wielkanocnych winna odbywać się nauka w szkole z przerwą na Mszę rekolekcyjną

· Komisja uważa, że z okazji Dnia Edukacji Narodowej obchody tego święta   powinny być faktycznie jednodniowe a nie jak w naszym przypadku, jeden dzień to dzień wolny od nauki a drugi dzień to akademia i tez bez lekcji.

· Komisja prosi o wyjaśnienie w jakiej formie zostanie odpracowany dzień  przypadający na piątek z tytułu szkolenia nauczycieli

               Ad.2  W tym punkcie Pani Zdzieszyńska pismo Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej w sprawie wytypowania przedstawicieli gminy do składu obserwatorów egzaminów klas VI szkół podstawowych i klas III gimnazjów.

Ustalono, że obserwatorami egzaminów nie będą radni lecz pracownicy ZOPO i Urzędu Miejskiego.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.  

Protokołowała                                                    Przewodniczący Komisji
Małgorzata Badowska                                             Andrzej Barbulant 

