Protokoł Nr 6/03

z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

 odbytego w dniu 18 marca 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji było spotkanie z dyrektorami szkół na temat działania szkół na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Barbulant, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie stwierdził, że spotkanie z dyrektorami szkół ma na celu wypracowanie modelu oświaty w gminie. Jednocześnie poinformował, że Gmina z własnych środków dokłada bardzo dużo środków na utrzymanie oświaty. 

Przewodniczący Rady powitał wszystkich Dyrektorów Szkół informując, że przekazanie gminom szkolnictwa podstawowego nastąpiło w kadencji  1994 – 1998. Przed przejęciem szkół samorząd powołał specjalną doraźną komisję w celu właściwego przejęcia oświaty. Od samego początku oświata była dla samorządu bardzo ważna. Konsekwentnie cały czas są realizowane zadania w tym dziale. Gmina z własnych dochodów dokłada do oświaty bardzo dużo środków. Przypomniał, ze w wyborach do rad w 2002 roku ukazał się list otwarty skierowany do nauczycieli a podpisany również przez nauczycieli czynnych czy też byłych nauczycieli, którzy zarzucają samorządowi, że w dziedzinie oświaty nic nie robi. Z uwagi na ten list postanowiono dokładnie przyjrzeć się sprawie funkcjonowania na terenie naszej gminy oświaty. Jednocześnie podkreślił, że Radzie Miejskiej nie chodzi o wyrzucanie kogoś z pracy lecz spotkania te mają na celu wypracowanie wspólnego stanowiska w zakresie poprawy funkcjonowania oświaty, tak aby wszyscy byli zadowoleni i aby było jak najmniej kwestii spornych. Przedstawił pierwsze analizy wydatków poszczególnych szkół w przeliczeniu na jednego ucznia – zestawienie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Uważa, że w niektórych szkołach utrzymanie jednego ucznia jest bardzo wysokie.

Pan Barbulant poinformował, ze zdaniem komisji wysokie koszty utrzymania jednego ucznia wynikają z jakiegoś powodu co należy wyjaśnić. Uważa, że środki na oświatę należy jak najlepiej wykorzystać. Należy także podjąć dyskusję na temat nauki  języków obcych i informatyki. Jest zdania, że już w szkołach podstawowych uczniowie powinni poznać podstawy nauki języków obcych. Poinformował, że zgodnie z zaleceniami MEN od 2004 roku do szkół będzie wprowadzony jako obowiązkowy kolejny język obcy. Na naszym terenie w niektórych szkołach nie ma kontynuacji nauki języka obcego. Kwalifikacje nauczycieli i poziom nauczania języków obcych są bardzo ważne. Jego zdaniem nasza młodzież jest upośledzona gdyż chodzi na naukę języków obcych.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że w szkołach uczy się dzieci różnych języków

Pan Kierzkowski wyjaśnił, że problem ten dotyczy najbardziej Osuchowa gdzie nie ma kontynuacji nauki języka obcego. Przypomniał, że z chwilą objęcia przez niego funkcji Dyrektora szkoły wprowadzono do szkoły naukę języka niemieckiego ponieważ był w pobliżu nauczyciel tego języka. Nauczycielka ta po pewnym czasie odeszła z pracy i pozostał problem nauki tego języka. Od przyszłego roku szkolnego w szkole podstawowej będzie tylko jeden język obcy – angielski w wymiarze 3 godzin tygodniowo i w I klasie gimnazjum. W II i III klasie gimnazjum będzie wygaszająco język niemiecki.  W rozmowach z nauczycielami przewija się temat nauki drugiego języka obcego. Nauczyciele mają obawy czy jest taki sens skoro część uczniów nie radzi sobie z jednym językiem obcym. Skoro od 2005 roku ma zostać wprowadzony w ramach subwencji drugi język obcy to można go wprowadzić. 

Pan Barbulant uważa, że należy stworzyć dzieciom szansę na naukę dwóch języków obcych.

Pan Kierzkowski odpowiedział, że w Osuchowie stworzono koło zainteresowań w zakresie nauki języka angielskiego.

Pan Barbulant zapytał się kto uczy w ramach tego koła.

Pan Kierzkowski odpowiedział, że Pani Bojarska.

Pani Zielińska poinformowała, że na dzień dzisiejszy pani Bojarska nie ma pełnych kwalifikacji do nauki języka angielskiego, takie kwalifikacje będzie miała od miesiąca czerwca. Uważa, że jak wprowadzony będzie do szkół jako obowiązkowy drugi język obcy to mogą być problemy z pozyskaniem nauczycieli do jego nauki. Proponuje już teraz pojąc działania w celu pozyskania nauczycieli, być może drogą do tego celu będzie ufundowanie stypendium dla studentów. 

Przewodniczący Rady proponuje rozpropagować uchwałę o stypendiach dla młodzieży i studentów w mediach.

Pan Kierzkowski poinformował, że wspólnie z Dytektorką Gimnazjum w Mszczonowie czyni starania w celu pozyskania nauczycielki języka angielskiego.

Pan Barbulant zdaje sobie sprawę z trudności pozyskania kadry do nauki języków obcych, ale samorząd stara się zabezpieczyć dobre warunki do pracy dla nauczycieli. Z budżetu gminy na oświatę wydatkuje się 1/3 środków. Poprosił o ustosunkowanie się dlaczego tak różny jest koszt utrzymania szkół w przeliczeniu na jednego ucznia.

Pani Popławska poinformowała, że trudno jej jest wypowiadać się odnośnie kosztów utrzymania jednego ucznia w szkole w Piekarach ponieważ nie ma informacji odnośnie naliczania subwencji dla jej szkoły. W jej szkole największy oddział liczy 17 uczniów, nauczyciele są wysoko wykwalifikowani, 75% kosztów utrzymania szkoły stanowią płace a tylko 60.000 zł wydatkowane jest na utrzymanie budynku szkoły. Gro kosztów związanych z utrzymaniem budynku to koszty ogrzewania i gdyby udało się zmienić ogrzewanie na bardziej ekonomiczne to oszczędności na pewno będą.

Przewodniczący Rady poinformował, że plany inwestycyjne idą w tym kierunku aby dokończyć inwestycje w Lutkówce i zając się inwestycjami w Mszczonowie i Piekarach.

Pan Włodarczyk ustosunkowując się do kosztów szkoły podstawowej w Mszczonowie poinformował, że:

· nauczyciele nadal   otrzymują minimalne płace zasadnicze ale Rada Miejska ma możliwość podwyższenia tych płac

· siatka nauczania jest w oparciu o projekt organizacyjny szkoły zatwierdzony przez Gminę

· jest spora grupa uczniów objętych nauczaniem indywidualnym i grupa ta powiększa się z roku na rok. Koszty nauczania indywidualnego są bardzo duże.

· Nie wie jak wygląda porównanie kosztów ogrzewania gazowego i geotermalnego. Koszt ogrzewania geotermalnego znacznie wzrósł. Przejście na ogrzewanie geotermalne nie wynikło z decyzji Dyrektora szkoły lecz Gminy

· Szkoła jest niedoinwestowana, gruntownej modernizacji wymagają podłogi i oświetlenie.

· Gro kosztów utrzymania szkoły stanowią płace nauczycieli i ich pochodne

· W tej szkole preferowana jest nauka języków obcych.

· Jego zdaniem sama kwota przypadająca na jednego ucznia nic nie mówi, dopiero dokładna analiza wydatków w poszczególnych szkołach może dać obraz dlaczego są różne koszty utrzymania jednego ucznia

· Jest zadowolony z sytuacji gdzie o problemach oświaty mówi się w obecności dyrektorów szkól, jego zdaniem źle się działo poprzednio, gdzie arkusze organizacyjne szkół były zatwierdzane przez komisję bez udziału sporządzających arkusze. Polityka oświatowa w gminie winna być wspólnie wypracowana.

Pan Barbulant poinformował, że komisja oświaty jest za podwyższeniem płac dla nauczycieli ale w tej chwili jest to nierealne. W szkołach pracuje około 170 nauczycieli przy 103 kalkulacyjnych etatach. Zastanawia się czy kadra nauczycielska nie jest zbyt rozbudowana, czy nie można tam znaleźć oszczędności. Zatrudnienie emeryta jest o wiele droższe niż zatrudnienie osoby młodej z kwalifikacjami zaraz po studiach. 

Pani Popławska poruszyła sprawę wysokości dodatku motywacyjnego informując, ze trudno jest nim dzielić skoro ma się w budżecie 10 zł na etat.

Pan Zieliński uważa,że skoro jest to dodatek motywacyjny to nie muszą go wszyscy dostać.

Pani Popławska odpowiedziała, że nie dostają go wszyscy.

Pan Włodarczyk uważa, że nauczycieli należy motywować i często dostają wszyscy ale z niewielką różnicą kwot.

Pan Kierzkowski poinformował, że motywuje się tych co się dokształcają i podejmują dodatkową pracę.

Pan Barbulant zasugerował przejrzenie struktury kadry nie czekając do 2006 roku.

Pani Rusinowska odpowiedziała, że nikt nie może kazać komuś odejść na emeryturę czy też uzupełnić kwalifikacje. 

Pani Popławska poinformowała, że przepisy zobowiązują do zatrudniania osób wykwalifikowanych i stąd biorą się połówki etatów.

Pan Włodarczyk poinformował, że z zatrudnieniem ludzi młodych jest różnie. Często bywa tak, że nauczyciel emeryt zarabia więcej niż ten początkujący za to nie opuszcza zajęć. Też jest zdania, że emeryci winni robić miejsce młodym, ale nie zawsze jest to korzystne dla dzieci. Nowy rok szkolny miał zacząć się bez zatrudnienia emerytów, ale część emerytów pozostała ponieważ nie było chętnych młodych. W jego szkole i tak w tym roku szkolnym zatrudniono bardzo dużo osób młodych.

Pan Barbulant zapytał się jakie są czynione kroki na rok szkolny 2003/2004

Pan Włodarczyk odpowiedział, że zależy to od tego kto odejdzie na emeryturę.

Pan Barbulant odpowiedział, że w ZOPO gmina chce utworzyć bank osób chętnych do pracy.

Pan Włodarczyk odpowiedział , że zdecydowanie ułatwi to pracę.

Pan Zieliński zapytał się jakich specjalistów brakuje

Pan Włodarczyk odpowiedział, że biologa, geografa i to często na niewielką ilość godzin.

Pan Barbulant poinformował, że Komisja dokonała analizy kadry nauczycielskiej w poszczególnych szkołach z której wynika, że niektórzy emeryci pracują na więcej niż 1 etat.

Pani Rusinowska poinformowała, że emeryci dokładnie analizują swoje dochody, aby ich nie przekroczyć.

Pani Zielińska poinformowała, że często nie da się przydzielić nauczycielowi tylko 18 godzin.

Przewodniczący Rady poinformował, że z inicjatywy komisji przeprowadzono ankietę dla młodzieży. W ankiecie przewijał się problem dowozu do szkoły z okolic   Gurby, Gaby, oraz problem ławek na korytarzu w Szkole Podstawowej Mszczonów.Zdaniem komisji ławki takie na korytarzu winny być.   

Pani Rusinowska uważa, że ławki będą przestawiane co spowoduje poobijanie ścian. Ponadto wystąpi również problem bezpieczeństwa. 

Pan Włodarczyk uważa, że siedzenie w czasie przerwy to patologia, ruch jest bardzo wskazany. Uważa, ze nie należy rozwijać dodatkowej patologia.

 Przewodniczący Rady poinformował, że w bardzo wielu  ankietach przejawia się problem braku ławek.

Pan Wirowski uważa, że należy eksperymentalnie umieścić ławki na korytarzach skoro takie jest zapotrzebowanie młodzieży.

Pan Włodarczyk odpowiedział, że w szatni są umieszczone ławki a młodzieży i tak siedzi na blatach do zdawania ubrań.

Pan Barbulant poinformował, ze młodzież rzeczywiście powinna być w ruchu, ale ma też prawo być zmęczona.

Pani Rusinowska poinformowała, że myślała o umieszczeniu ławek w niektórych miejscach i skoro jest takie zapotrzebowanie to dokładnie przyjrzy się temu problemowi. 

Pan Barbulant poinformował, ze w Osuchowie przewijał się problem przemocy.

Pan Kierzkowski poinformował, ze dokładnie analizował ankiety. Są różne zdania, w klasie III nic nie było na temat przemocy, natomiast odwrotnie w klasie II. Nie wie co dzieci uważają za przemoc. W przypadku złego zachowania wzywani są rodzice do szkoły. Uważa, że w tej szkole nie można mówić o agresji, często zdarzają się tylko przepychanki między przyjaciółmi.

Pan Wirowski zapytał się czy w szkołach jest problem narkotyków.

Pan Włodarczyk poinformował, ze problem ten jest rudny do stwierdzenia, ryba, że dziecko jest pod wpływem narkotyków. Jego zdaniem w szkole chyba problemu narkotyków nie ma, nie było zgłaszanych sygnałów, że w szkole ktoś rozprowadza narkotyki.  

Pan Gołyński poinformował, że słyszał o przypadkach udzielania pomocy przez pielęgniarki uczniom po zażyciu narkotyków. Miało to miejsce w przychodni po zajęciach szkolnych.

Pani Rusinowska poinformowała, że na tyłach gimnazjum gromadzi się podejrzany element, zbierane tama śmieci świadczą o tym , że mogą tam by ć zażywane narkotyki.

Pani Zielińska poinformowała, że nowe rozporządzenie MEM nakazuje do 31 sierpnia ogrodzić szkoły i dostosować meble do potrzeb dzieci.

Pani Rusinowska proponuje usprawnić działalność hali sportowej tak aby nie przebywała niepotrzebnie tam młodzież.

Pan Wirowski poinformował, że jest możliwość aby na halę puszczać tylko korzystających z hali.

Pan Włodarczyk jest zdania, że z tego miejsca nie należy wyrzucać młodzieży, należy jego zdaniem wprowadzić monitoring trybun.

Pani Rusinowska jest za ograniczeniem czasu przebywania na hali młodzieży np. do godziny 19-tej.

Pan Zieliński uważa, że należy uczulić policję aby zaglądali w okolice gimazjum i hali.

Pani Rusinowska uważa, ze potrzebna jest jeszcze jedna kamera w tyłu budynku. Ponadto poinformowała, ze policja nie reaguje na zgłoszenia.

Pan Zieliński zapytał się jak będzie zorganizowany dzień wagarowicza.

Pani Rusinowska poinformowała, że odbędą się pierwsze 3 godziny lekcyjne a potem odbędzie się impreza szkolna.

Pani Popławska poinformowała, że w Piekarach będą prowadzone skrócone lekcje oraz imprezy kulturalne.

Pani Zielińska poinformowała, że taki sam program będzie realizowany w Lutkówce.

Pan Włodarczyk poinformował, że w szkole podstawowej w Mszczonowie tradycyjnie odbędą się imprezy sportowe.

Pan Wirowski poinformował, że na komisji dyskutowano nad problemem przerwy rekolekcyjnej, komisja proponuje aby w tym dniu odbywały się zajęcia lekcyjne z przerwą na zorganizowane wyjście na Mszę Św.

Pani Popławska odpowiedziała, że w jej szkole i tak jest organizowany wyjazd na Mszę.

Pani Zielińska poinformowała, ze to samo dotyczy Lutkówki.

Pani Rusinowska poinformowała, że zgodnie z rozporządzeniem uczniom należy się zwolnienie z 3 dni zajęć w celu odbycia rekolekcji.

Pan Osiński poinformował, ze w innych gminach odbywają się zajęcia lekcyjne z przerwą na Mszę Św.

Pan Barbulant zapytał się czy w przeddzień Dnia Nauczyciela kiedy jest akademia są zajęcia lekcyjne.

Pani Rusinowska poinformowała, ze akademia trwa niecałą godzinę a potem są normalne lekcje.

Pani Zielińska poinformowała, że zajęcia się odbywają z przerwą na akademię jedynie tylko w dniu wigilii nie ma zajęć szkolnych.

Pan Włodarczyk poinformował, ze w jego szkole zajęcia w dniu wigilii są, on jest przeciwnikiem odciągania uczniów od nauki.

Pani Zielińska uważa, że skoro szkoła nie tylko uczy ale tez i wychowuje to nieraz warto poświęcić lekcje w celu zintegrowania uczniów.

Pan Barbulant poprosił o zgłaszanie tematów do poruszenia na kolejnym spotkaniu.

Pani Zielińska poruszyła problem regulaminu przyznawania stypendiów, na podstawie tego regulaminu nie mogą ze stypendium skorzystać uczniowie szkól podstawowych ponieważ na szczeblu tych szkół nie ma olimpiad. Proponuje aby szkoły wypowiedziały się na temat tych regulaminów.

Pani Popławska prosi o wprowadzenie poprawki do regulaminu wynagradzania szkół wprowadzając ilość godzin pracy bibliotekarza.

Przewodniczący Rady poinformował, że w kwestii poprawek zarówno regulaminu stypendium jak również regulaminu wynagrodzeń należy wnioski na piśmie skierować do Urzędu Miejskiego.

Pani Wójcik poinformowała, ze wpłynął wniosek o orzynanie stypendium dla uczennicy gimnazjum w Mszczonowie. Odpowiednie dokumenty zostały załączone do wniosku. Zgodnie z uchwalonym regulaminem stypendium można udzielić tylko naszemu mieszkańcowi. Jeżeli komisja uzna za zasadne przyznanie takiego stypendium to musi nastąpić zmiana regulaminu.

Pani Rusinowska uważa, że stypendium to powinno być przyznane, dziewczyna ta naprawdę ma talent, na druk w wydawnictwie czeka jej książka.

Pani Zielińska uważa, ze skoro bet to uczeń z naszej szkoły, promuje tę szkołę to nie jest ważne gdzie mieszka.

Przewodniczący Rady jest zdania, że gmina Radziejowice tez może podjąć taką uchwał i przyznać stypendium.

Pan Wirowski popiera Panią Zielińską, tez uważa, ze skoro reprezentuje naszą szkołę to winna otrzymać stypendium.

Pani Rusinowska uważa, że jeżeli jest to uczeń naszego gimnazjum to jest to nasz uczeń.

Pan Włodarczyk proponuje zapis o dopuszczeniu przyznania stypendium dla mieszkańca spoza gminy Mszczonów jeżeli uczęszcza do szkoły na terenie naszej gminy.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłoszenie na piśmie propozycji zmiany uchwały.

Pani Rusinowska poprosiła o zajęcie stanowiska, czy ma przyjmować dzieci z okolic Wręczy do Gimnazjum w Mszczonowie. Chodzi o grupę ponad 40 uczniów w różnym wieku, co wiąże się z koniecznością uruchomienia w każdym roczniku dodatkowej klasy.

Przewodniczący Rady poinformował, ze sprawa ta zostanie omówiona na Sesji Rady Miejskiej w punkcie wolne wnioski i zapytania.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                         Przewodniczący Komisji
Małgorzata Badowska                                                 Andrzej Barbulant 

