Protokoł Nr 7/03

z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży 

odbytym w dniu 28 kwietnia 2003 roku 

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie arkuszy organizacyjnych szkół na rok szkolny 2003/2004.

2. Sprawy różne. 

                Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Zastępca Przewodniczącego Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Ad.1 W tym punkcie Pan Gołyński stwierdził, że w przedstawionych arkuszach organizacyjnych szkół widnieje doc. duża liczba wakatów. Na terenie wiejskim dotyczy to głównie nauczania języków obcych.

Pan Kierzkowski poinformował, że pozyskał nauczyciela z wykształceniem magisterskim o kierunku filologia także z uprawnieniami do nauki języka angielskiego.

Pani Ludwiak stwierdziła, że jej dotychczasowa nauczycielka języka angielskiego jest w trakcie nabywania kwalifikacji.

Pan Gołyński zapytał się czy nauczycielka zatrudniona w Osuchowie nie może podjąć pracy w innych szkołach.

Pan Kierzkowski odpowiedział, że w jego szkole ma dużą ilość godzin i nie jest już w stanie nauczać w innej szkole.

Pani Popławska poinformowała, że w ubiegłym roku czyniła starania w celu pozyskania nauczyciela do nauki języka angielskiego. Obecnie ma zatrudnionego filologa ale nie jest pewna czy nadal ta osoba będzie u niej pracowała.

Pani Zielińska poinformowała, że przez cały czas poszukuje nauczyciela do nauczania języka angielskiego. W tym celu zabezpieczyła w Domu Nauczyciela w Lutkówce mieszkanie służbowe. Ma nadzieję, że uda jej się pozyskać takiego nauczyciela.

Burmistrz Miasta uważa, że już teraz należy intensywnie poszukiwać młodych ludzi z przygotowaniem do nauki języków obcych. Zdaje sobie sprawę, że nie zawsze zatrudnienie młodego człowieka gwarantuje, że  osoba ta zwiąże się z zawodem nauczyciela, ale należy czynić starania w zakresie pozyskania młodych ludzi do szkoły. Gmina ze swojej strony stara się przyciągać na ten teren  młodych ludzi do pracy. W celu pozyskania nauczycieli języków obcych dokonano zakupu mieszkania. Ponadto poinformował, że z naszego terenu jak również z okolicznych miejscowości jest dość spora grupa osób kończących studia lingwistyczne, w  związku z tym należy nawiązać kontakt z tymi osobami.

Pan Gołyński zwrócił uwagę na wykazane wakaty dla nauczycieli WF.

Pani Ludwiak poinformowała, że w jej szkole jest młoda osoba, która zamierza podjąć dokształcanie w tym zakresie.

Pan Gołyński uważa, że wykazane wakaty należy zapełniać ludźmi młodymi i starać się aby te wakaty przerodziły się w godziny nadliczbowe.

Burmistrz Miasta zwrócił uwagę dyrektorom szkół, że projekty organizacyjne wpłynęły do gminy ze znacznym opóźnieniem co utrudnia znacznie opiniowanie ich. Ponadto zwracając się do Dyrektora Szkoły Podstawowej w Mszczonowie poinformował go, że nie jest zadowolony z polityki kadrowej prowadzonej przez tą szkołę. Zaznaczył, ze zarówno Kuratorium Oświaty jak również Wojewoda kładzie nacisk na zatrudnianie ludzi młodych, co jest oczywiste z uwagi na występujące bardzo wysokie bezrobocie.   W naszych szkołach zdarzają się przypadki, że ta sama osoba zatrudniona jest w wymiarze ponad etat w Gimnazjum w Mszczonowie i jeszcze na pół etatu w Szkole Podstawowej w Mszczonowie. Uważa, że w takim przypadku należy poszukiwać i zatrudniać młode osoby. To samo dotyczy zajęć dodatkowych, uważa, że nauczyciele mający dużo godzin lekcyjnych nie powinny prowadzić zajęć dodatkowych. Również zwrócił uwagę na konieczność przestrzegania ustalonych limitów godzin dla dyrektorów szkół.

Pani Zielińska poinformowała, że o wszystkich wakatach jak również osobach poszukujących pracy jest powiadamiane ZOPO.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że każdorazowo przesyła kandydatów do pracy do Dyrektorów szkół.

Pan Gołyński poprosił o ustosunkowanie się do występujących wakatów w Szkole Podstawowej w Mszczonowie.

Pan Puczyłowski poinformowali, że występujące wakaty w jego szkole wynikają z faktu, że wszystkim osobom przydzielono tylko po 18 godzin i jeżeli nie będzie chętnych do pracy do wystąpią godziny ponadwymiarowe. Na dzień dzisiejszy występuje wakat do nauki przyrody. Duże obciążenie nauczyciela WF wynika z prowadzenia specjalistycznych zajęć UKS. W ramach UKS działają takie sekcje jak lekka atletyka, tenis, siatkówka, koszykówka dziewcząt.

Burmistrz Miasta zwrócił uwagę na występującą dużą ilość godzin w takich blokach nauczania jak polski i matematyka. Jego zdaniem nie ma potrzeby organizowania dodatkowych zajęć z tych przedmiotów.

Pan Puczyłowski poinformował, ze powoła zajęć dodatkowych z tych przedmiotów to zajęcia wyrównawcze a połowa to praca ze zdolnymi uczniami.

Burmistrz Miasta uważa, że zajęć dodatkowych nie powinno się powielać z zajęciami prowadzonymi w ramach lekcji. Kółka zainteresowań powinny być bardziej problemowe niż przedmiotowe. 

Pani Zielińska omówiła arkusz organizacyjny Szkoły Podstawowej w Lutkówce, który stanowi załącznik Nr 2 do protokołu

Pan Kierzkowski omówił arkusz organizacyjny Szkoły Podstawowej w Osuchowie, który stanowi załącznik Nr 3 do protokołu

Pani Ludwiak przedstawiła arkusz organizacyjny Szkoły Podstawowej w Bobrowcach, który stanowi załącznik Nr 4 do protokołu

Pani Popławska przedstawiła arkusz organizacyjny Szkoły Podstawowej w Piekarach, który stanowi załącznik Nr 5 do protokołu   

Pan Puczyłowski poinformował, że w stosunku do roku 2002/2003 zwiększono ilość godzin o 10 z tytułu zwiększenia godzin na zajęcia sportowe. Pozostała ilość godzin jest bez zmian. Bez zmian jest również kadra nauczycielska. Szkoła czyni starania w celu pozyskania trzech nowych nauczycieli. Ponadto jeżeli wyeliminowane będzie zatrudnienie w dwócg szkołach zgodnie z sugestią Pana Burmistrza to ilość wakatów ulegnie zwiększeniu.

Pan Włodarczyk przedstawił arkusz organizacyjny Szkoły Podstawowej w Mszczonowie, który stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Pani Rusinowska przedstawiła arkusz organizacyjny Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie, który stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. Ponadto poinformowała, że ilość godzin w Gimnazjum ulega zwiększeniu z tytułu utworzenia klasy sportowej jak również z tytułu przejęcia dzieci z Wręczy – co rodzi konieczność utworzenia dodatkowych trzech oddziałów.

Burmistrz Miasta poprosił Panią Rusinowska o zorganizowanie spotkania z rodzicami dzieci z terenu Wręczy mającego na celu wyjaśnienie im sprawy przyjęcia ich dzieci do Gimnazjum w Mszczonowie.

Pan Kierzkowski przedstawił arkusz organizacyjny Gimnazjum Publicznego w Osuchowie, który stanowi załącznik Nr  8 do protokołu. Ponadto poprosił o przyznanie mu jeszcze 2 dodatkowych godzin na wprowadzenie w Gimnazjum zajęć UKS.

Burmistrz Miasta poinformował, że podział godzin dyrektorskich w poszczególnych szkołach jest bardzo różny. Zapytał się jakie kwalifikacje będzie miała osoba prowadząca zajęcia w kole informatycznym w Szkole Podstawowej w Mszczonowie.

Pan Puczyłowski poinformował, ze jest to osoba posiadająca kwalifikacje do nauczania początkowego, która ukończyła studia podyplomowe z informatyki.

Burmistrz Miasta uważa, że koło zainteresowań organizowane jest dla wybitnych uczniów i jego zdaniem zajęcia w tym kole powinny być prowadzone przez nauczyciela z wykształceniem typowo informatycznym. Ponadto dodał, że rodzice oczekują od szkoły aby ich dzieci opanowały ogólną wiedzę, ponadto posiadały umiejętność posługiwania się komputerami i językami obcymi.

Pan Koperski zapytał się w jaki sposób w Osuchowie dokonano wyboru nauczania języka rosyjskiego.

Pan Kierzkowski poinformował, że w wyniku rozmów z rodzicami wypłynęła sugestia nauczania języka rosyjskiego, gdyż zdaniem rodziców jest on łatwiejszy w nauce dla uch dzieci.

Pan Puczyłowski poinformował, że studia podyplomowe to nie jakiś kurs i  w pełni uprawniają do nauki danego przedmiotu  

Pan Koperski zapytał się czy biblioteka szkolna w Szkole Podstawowej w Mszczonowie musi być.

Pan Puczyłowski odpowiedział, że w takim obiekcie biblioteka powinna się znajdować, ponadto dodał, że zwolnienie pomieszczeń po bibliotece i tak w niczym nie usprawni funkcjonowania szkoły.

Pan Koperski zwrócił uwagę, że godziny wyrównawcze są we wszystkich szkołach ale w Szkole Podstawowej w Mszczonowie są dodatkowo przedmiotowe koła zainteresowań.

Pan Puczyłowski poinformował, że w klasach I – III są wszędzie godziny wyrównawcze. To samo dotyczy klas IV-VI, w których nie są dodatkowo tworzone godziny wyrównawcze. Wprowadzono koła zainteresowań na których cześć zajęć to godziny wyrównawcze a część to praca ze zdolnymi uczniami. 

                  Ad.2 W tym punkcie Pan Gołyński przedstawił wnioski z Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie oraz Szkoły Podstawowej w Lutkówce w sprawie wprowadzenia zmian do regulaminu przyznawania stypendiów. Wnioski stanowią załącznik Nr 9 i 10 do protokołu.

Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży utrzymała stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy w sprawie nie wprowadzania  zmian do regulaminu przyznawania stypendiów.

WNIOSKI Z POSIEDZENIA KOMISJI

1. Komisja wnioskuje do dyrektorów szkół o zwrócenie uwagi na celowość przeznaczania godzin dyrektorskich na niektóre przedmioty nauczania.

2. Komisja ocenia, że dyrektorzy szkół nie do końca realizują politykę oświatową w szkołach. Zdaniem komisji dyrektorzy zbyt mało uwagi zwracają na naukę języków obcych i informatyki.

3. Komisja wnioskuje o ograniczenie liczby godzin zajęć dodatkowych poprzez zblokowanie niektórych kół zainteresowań np. koła recytatorskiego i koła teatralnego.

4. Komisja wnioskuje o zweryfikowanie drastycznych przekroczeń godzin ponadwymiarowych.

5. W celu wyeliminowania godzin ponadwymiarowych komisja zaleca przeprowadzanie konsultacji kadrowych między szkołami. Przykład nauczyciel Szkoły Podstawowej w Mszczonowie i Gimnazjum łączna ilość godzin znacznie przekraczająca 25. Zdaniem komisji w takich przypadkach zatrudnionych winno być dwóch nauczycieli. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                              Zastępca Przewodniczącego Komisji
Małgorzata Badowska                                            Krzysztof Gołyński

