Protokoł Nr 10/03

Z posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

 odbytego w dniu 21 sierpnia 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności. – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena przygotowań placówek oświatowych do nowego roku szkolnego.

2. Sprawy różne.

                 Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący Komisji pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Zdzieszyńską – Dyrektora ZOPO o przedstawienie informacji na temat przygotowań do nowego roku szkolnego.

Pani Zdzieszyńska przedstawiła informacje na temat przygotowań do nowego roku szkolnego, która stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Miasta zapytał się czy rozstrzygnięty został problem dowozu dzieci do szkoły z terenu wsi Michalin i Lindów.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że problem ten został rozstrzygnięty, ustalona została już trasa objazdu. Do rozstrzygnięcia pozostał problem wyboru kierowcy, ale temat ten zostanie załatwiony w tym tygodniu.

Pan Wirowski zapytał się czy został już załatwiony problem balustrady w przedszkolu. Obecna balustrada jest zbyt giętka, przez co jest bardzo niebezpieczna. 

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że w najbliższym czasie zostania przeprowadzone oględziny balustrady i zostanie podjęta stosowna decyzja.

Burmistrz Miasta poinformował, że jest zadowolony z efektów remontu szkoły w Bobrowcach. Ponadto poinformował, że do końca września br. Zostaną wymienione w szkole podstawowej w Mszczonowie wszystkie okna. W dalszej kolejności wykonana zostanie elewacja i remont dachu. Gmina będzie czynić starania w celu pozyskania na oświatę środków unijnych wówczas dodatkowo będzie można wyremontować dach w Lutkówce oraz wymienić komputery.  Jeżeli starczyłoby środków wówczas możliwa będzie wymiana okien w Piekarach oraz modernizacja kotłowni w twej szkole.

Pan Osiński proponuje dokonać zamiany mieszkania dla dyrektora szkoły w Piekarach, ponieważ zamieszkiwanie przez dyrektora na terenie szkoły naraża budżet szkoły na straty poprzez ogrzewanie całej szkoły w dni wolne od nauki. 

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy zmienić typ ogrzewania na bardziej ekologiczny np. na tzw groszek. Odnośnie zaś mieszkania dla dyrektora szkoły są już pewne plany związane z zamianą mieszkania.

Pan Gołyński zapytał się jak wygląda sprawa zatrudnienia nauczycieli?

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że jeszcze trwają prace związane z zatrudnieniem nauczycieli, ale temat ten rozstrzygnie się w przeciągu najbliższego tygodnia.

Burmistrz Miasta poinformował, że w dniu 13 września nastąpi uroczyste otwarcie sali gimnastycznej w Lutkówce.

Pan Wirowski zapytał się czy będzie funkcjonowała dyżurka na hali sportowej, ponieważ nadal jest bałagan na hali podczas treningów, na które wchodzi kto chce.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że w tym temacie prowadzone są rozmowy z Dyrektorem Brzóską.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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