Protokoł Nr 3/03

Z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego  odbytego w dniu 25 marca 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Ocena stanu ochrony p.poż na terenie miasta i gminy Mszczonów

3. Zaopiniowanie materiałów na Sesję.

4. Sprawy różne.

                     Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników obrad.

Ad.1 W tym punkcie Pan Balcerski Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów , która stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Ponadto poinformował, że największą plagą na naszym terenie jest kradzież przewodów elektrycznych.

Pan Michalak zwrócił uwagę, że na złomowiskach na terenie miasta i gminy Mszczonów nie prowadzony jest skup tego surowca, należy prowadzić kontrole na złomowiskach poza naszym terenem. 

Pan Balcerski poinformował, że każda policja działa sama, wiec nie można innej policji narzucać przeprowadzenia kontroli.   

Pan Osiński uważa, że jeżeli chodzi o kradzieże linek elektrycznych to jego zdaniem prowadzona jest współpraca pomiędzy punktami skupu a złodziejami.

Pan Wieszczycki zwrócił się z apelem do policji o kontrolę newralgicznych miejsc w Mszczonowie  gdzie proponowane są do sprzedaży narkotyki. Takim miejscem jest skwer  przy Geotermii.

Pan Osiński poinformował, że takim miejscem jest również teren obok hali i gimnazjum.

Pan Balcerski poinformował, ze sprawa narkotyków w równiej mierze dotyczy  rodziców, dzieci, nauczycieli. Dzieci często nie zdają sobie sprawy z konsekwencji zażywania narkotyków.

Pan Michalak proponuje prowadzi prewencję w zakresie uzależnienia od narkotyków bardziej wśród rodziców niż dzieci.  

Pan Balcerski poinformował, że są  prowadzone działania prewencyjne dzielnicowych w szkołach.

Pan Michalak zapytał się czy były organizowane spotkania z rodzicami.

Pan Balcerski odpowiedział, ze nie umie udzielić odpowiedzi w tym temacie.

Pani Barbulant uważa, że należy w szkołach robić akcje , bo to odnosi efekt wśród dzieci. Należy ponadto uświadomić młodzieży zagrożenie z tytułu zażywania  narkotyków.

Pan Michalak zapytał się ile średnio dziennie na komisariacie jest zgłoszeń.

Pan Balcerski odpowiedział, że w granicach 11- 15.

Pan Wieszczycki zapytał się gdzie występuje więcej problemów z bezpieczeństwem na terenie miasta i na terenie wiejskim.

Pan Balcerski odpowiedział, ze na terenie wiejskim ponieważ są ograniczenia z przemieszczaniem się na tym terenie.

Pan Wieszczycki zapytał się jak policja postrzega ochronę proponowaną przez agencje ochroniarskie. 

Pan Balcerski odpowiedział, ze jednoznacznie trudno na ten temat się wypowiadać, Jeżeli agencja jest dobra, sprawdzona to i ochrona jest skuteczna.. Ponadto zaapelował  aby mieszkańcy w terenie wzmogli swoją czujność. Nawzajem obserwowali swoje zabudowania, doglądali swoich zabudowań w ramach pomocy sąsiedzkiej.  

Pan Zientek zapytał się jak został podzielony teren pośród dzielnicowych.

Pan Balcerski odpowiedział, że teren wiejski należy do kompetencji Pana Wierzbickiego, a teren miasta to Pana Zielińskiego. Ponadto zaproponował, aby na terenie Gminy komisariat policji wspierać grupą prewencyjną z Płocka. Obciążeniem dla  Gminy będzie pokrycie kosztów noclegu i wyżywienia.

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego popiera inicjatywę Komisariatu Policji dot: współpracy z grupą prewencyjną Komendy Policji z Płocka.

                 Ad.2 W tym punkcie Komisja zapoznała się z informacją  z realizacji zadań w zakresie ochrony przeciwpożarowej w Gminie Mszczonów za 2002 rok, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Pan Michalak uważa, że należy stworzyć możliwość czerpania przez jednostki OSP wody ze zbiorników wodnych.

Pan Osiński poinformował, ze w przypadku pożaru straż przyjeżdża gasić pożar i wszystko jest w porządku do czasu gdy braknie wody w samochodach, potem nie ma jej skąd zaczerpać.

Pani Barbulant poinformowała, że dotacje dla straży były przekazywane z trzech kierunków, w straży brak jest odpowiedzialności za magazyn. Poginęły tam mundury koszarowe.

Komisja  wnioskuje o rozliczenie straży z przekazanych i zakupionych materiałów. Komisja uważa, że sprzętu powinno być mniej a za to ma być sprawny, ponadto w terenie powinno być więcej miejsc ułatwiających przeprowadzenie akcji.

Pan Wieszczycki zapytał się Pani Madejczyk jak wygląda sprawa rozliczenia jednostek OSP z zakupionego sprzętu oraz jaki jest zakres czynności Komendanta Gminnego.

Pani Nowakowska  poinformowała, że jednostka tworząca straż ponosi koszty działalności OSP. Zadaniem OSP jest wspomaganie działań Państwowej Straży Pożarnej.

Pan Michalak zapytał się kto jest odpowiedzialny materialnie za sprzęt w OSP.

Pani Nowakowska odpowiedziała, że za sprzęt odpowiada gospodarz w straży.

Pan Wieszczycki zapytał się jakie są dochody z wynajęcia sali w straży.

Pani Nowakowska proponuje wyjaśnienie tej sprawy podczas Sesji Rady Miejskiej.

Pan Michalak zapytał się czy jednostka OSP informuje gminę jakie ma koszty działalności.

Pani Nowakowska uważa, że nad sprawami finansowymi winien mieć pieczę gminny skarbnik.

Pan Osiński uważa, że na działalność jednostek OSP Gmina wydatkuje dość duże środki a sprzęt znajdujący się w posiadaniu jednostek jest zbyt stary.

Pani Nowakowska przekazała członkom komisji wzorcowy zakres czynności Komendanta Gminnego informując, że zakres komendanta gminnego OSP w Mszczonowie jest podobny, lecz nie jest w jego posiadaniu. Wzorcowy zakres czynności stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.

Ad.2 W tym punkcie Komisja zaopiniowała następujące projekty uchwał:

1. Burmistrz Miasta przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków

· Pan Horbot proponuje aby uchwała weszła wzycie z dniem 1 lipca 2003.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z następującymi poprawkami: termin obowiązywania uchwały od 1 lipca 2003, w uchwale dokonać zapisu dotyczącego podatku VAT 

2. w sprawie statutów jednostek pomocniczych Gminy.

· Pani Kłopotowska poinformowała, że statuty  jednostek pomocniczych zostały przyjęte bez uwag w trakcie konsultacji z mieszkańcami. 

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna. 

3. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości

· Burmistrz Miasta poinformował, że część działek zostanie nabyta w celu utworzenia ulicy na tyłach gimnazjum, część na poszerzenie ulicy Bagno oraz część na poszerzenie ul. Zapieckowej i Ługowej.

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

4. w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz ustalenia terminów rozliczeń.

· Burmistrz Miasta poinformował, że wprowadzono inkaso dla sołtysów w wysokości 10% zebranych przez sołtysa kwot. Ponadto wprowadzono minimalną kwotę inkasa czyli 450 zł i maksymalną 1000 zł na kwartał.

· Pani Barbulant poinformowała, że w porównaniu z innymi gminami na terenie naszej gminy sołtysi otrzymują największe środki, wiec jej zdaniem w inkasie tym również zawarte są diety za udział sołtysów w sesji.

Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

                Ad.4 W tym punkcie Pan Michalak poprosił o wyjaśnienie czy Gmina Mszczonów wyrażała zgodę na zmianę przeznaczenia gruntów w rejonie wysypiska śmieci w Słabomierzu. Zaznaczył, że za barem „Pod Klonami”  na obszarze około 1ha jest wyrobisko prawdopodobnie pod żwirownię.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że nie pamięta aby Gmina Mszczonów opiniowała zmianę planu w tym rejonie. Należy jej zdaniem sprawę tę wyjaśnić.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                     Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                           Mariusz Wieszczycki
