Protokoł Nr 4/03

Z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 14 kwietnia 2003 roku.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia :

1. Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Zaopiniowanie materiałów na Sesję.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników obrad.

Ad.1 W tym punkcie Pan Wieszczycki zapytał się Pani Krześniak jak wygląda sprawa  poszerzenia drogi pod trasą Katowicką w kierunku Gurby, Zdzieszyna itp. 

Pani Krześniak odpowiedziała, że w dalszym ciągu są problemu z nabyciem gruntów pod poszerzenie tej drogi od Pana Dwurzyńskiego, któremu nie zgadza się powierzchnia gruntów. Pan Dwurzyński  chce aby dokonano mu zapłaty za brakującą powierzchnię gruntów.

Pan Wieszczycki poprosił aby utwardzić chociaż jeden pas drogi w celu umożliwienia mieszkańcom  korzystania z tej drogi.

Pani Krześniak odpowiedziała, że Gmina wykona pracę w celu umożliwienia mieszkańcom do korzystania z drogi, ponadto poinformowała, że Powiat  nie przekazał do tej pory środków na utrzymanie ulic w mieście.

Pan Wieszczycki zapytał się czy most na ul. Rawskiej wymaga remontu.

Pani Krześniak odpowiedziała, że przeprowadzona ekspertyza wykazała, że most ten wymaga gruntownego remontu ale nie ma na to środków.

Pan Horbot poprosił o uzupełnienie dziur jezdni na osiedlu Północna na odcinku od kapliczki w kierunku stadionu.

Pan Zientek poprosił o wycięcie zakrzaczeń i drzew rosnących w poboczu drogi Osuchów – Biała Rawska 

Pan Siniarski poprosił o załatanie dziur na drodze od Bobrowiec w kierunku Janówka i Wicza. Ponadto o poprawienie nawierzchni na drodze do Wygnanki.

Pan Osiński poprosił o zabezpieczenie asfaltu na drodze Lutkówka – Wygnanka.

Pan Siniarski poprosił o wykonanie remontu mostu koło Pana Wójcika.

Pan Michalak poprosił o nawiezienie jeszcze dwóch wywrotek piachu przy moście w Grabcach Józefpolskich, załatanie dziury przed mostem, utwardzenie terenu przed mostem ponieważ na tym terenie dużo samochodów zawraca. Ponadto zwrócił uwagę na konieczność usunięcia rosnących topoli przy drodze, które znajdują się na terenie  wiejskim. Topole te stwarzają zagrożenie uszkodzenia drogi jak również przewodów elektrycznych.

Pan Wieszczycki zapytał się czy w dalszym ciągu można we własnym zakresie dokonywać usunięcia zakrzaczeń przy drogach.

Pani Krześniak odpowiedziała, że tak. Ponadto zwróciła się z prośbą o usunięcie zakrzaczeń przy drodze Gąba – Badów Górny.

Pan Zientek poprosił o utwardzenie ulicy Leśnej w Osuchowie. Jego zdaniem najlepszym materiałem do utwardzenia będzie gruby żwir.

Pani Krześniak poinformowała, że Gmina ma zamiar dokonać zmiany kwalifikacji dróg gminnych. Zmiana polegać będzie na zakwalifikowaniu do kategorii dróg gminnych nowych dróg. W związku z tym poprosiła radnych o zastanowienie się, które drogi wiejskie mogą zostać zakwalifikowane do tej kategorii.

Burmistrz Miasta poprosił o pilne wykonania kolejny przejazdowej na drodze pod trasą katowicką.

Ad.2 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że odbył spotkanie z przedstawicielem firmy zajmującej się produkcją piecy wielofunkcyjnych do ogrzewania. Ponadto poinformował, że Geotermia Mazowiecka jest zainteresowana uruchomieniem takich piecy w Sochaczewie. Piec ten spalałby miał oraz skrawki drewna. Stąd też oferta dla rolników na uprawę wierzby energetycznej z zagwarantowanym odbiorem przez Geotermię.

W kwestii sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2002 rok poinformował, ze z uwagi na konieczność wykupu w 2002 roku obligacji oraz terenów pod obwodnicę  Gmina Mszczonów prawdopodobnie nie znajdzie się w złotej setce najlepszych samorządów. Dodał, że około 15 maja rozpoczną się prace przy obwodnicy dla miasta Mszczonowa.

Jednocześnie poinformował, że do porządku obrad sesji należy wprowadzić zmianę w uchwałę o podatku od nieruchomości podlegającą na zwolnieniu z podatku budynków i budowli w których dokonano modernizacji ich elewacji w celu poprawy estetyki na okres 1 roku. – projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad.3 W tym punkcie Pan Osiński zapytał się czy w Gimnazjum w Mszczonowie uruchomiona zostanie klasa sportowa.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że tak. Będzie to klasa mieszana, dziewczęta będą miały zajęcia o profilu  siatkówki, natomiast chłopcy o profilu piłki nożnej.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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