Protokoł Nr IV/03

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         IV Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 12 lutego 2003 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,25 do 14,20.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Marian Jackowski – Zastępca Burmistrza Miasta

3. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

4. Wanda Kierlanczyk – Skarbnik Miasta

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału RG w Urzędzie Miejskim

6. Jadwiga Barbulant – Główny Specjalista w Wydziale Fn Urzędu Miejskiego.

7. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G w Urzędzie Miejskim

8. Barbara Kłopotowska – Kierownik Wydziału OA w Urzędzie Miejskim

9. Teresa Zdzieszyńska – Dyrektor ZOPO

10.  Andrzej Balcerski – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia IV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. Jednocześnie poinformował, że porządek obrad IV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

3. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

4. Podjęcie uchwały w sprawie statutu Gminy Mszczonów

5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia zarzutu złożonego podczas wyłożenia zmiany miejscowego planu ogólnego miasta Mszczonowa dot: obwodnicy miasta,

6. Podjęcie uchwał w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie nieruchomości.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany charakteru użytkowania gruntu z rolny na leśny.

9. Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości.

10. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkół Publicznych w Osuchowie

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany niektórych uchwał Rady Miejskiej.

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów.

13. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki . 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie opłat za wywóz nieczystości stałych zbieranych od mieszkańców miasta Mszczonowa przez Gminę Mszczonów.

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyłonienia przedstawicieli do Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie

16. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami sołectw o nadanie statutu sołectw.  

17. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Mszczonowa.

18. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Miasta.

19. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Miasta.

20. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2003 rok.

21. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2003 rok.

22. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie diet dla radnych i członków komisji spoza rady.

23. Podjęcie uchwały w sprawie oddelegowania przedstawiciela miasta i gminy Mszczonów do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie.

24. Wolne wnioski i zapytania.

25. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                              Ad.3 Skarbnik Miasta przedstawiła projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok zgodnie z załącznikiem do uchwały.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu gminy na 2003 rok.

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu gminy na 2003 rok

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu gminy na 2003 rok

Radny Osiński poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu gminy na 2003 rok

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu gminy na 2003 rok

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu gminy na 2003 rok

Burmistrz Miasta poinformował, że budżet jest nakierowany głównie na pozyskanie środków SAPARD na inwestycje typu kanalizacja wodno – ściekowa. Złożono wniosek na drogę Badów Górny – Gąba, ponadto składać będziemy następujące wnioski: kanalizacja osiedla Józefpolska, droga Strzyże – Piekary, wodociąg Kowiesy – Kowiesowo – Zimnice. Na inwestycje te można uzyskać w ramach SAPARDU kwotę około 1,5 mln zł.

Radny Michalak zwrócił uwagę, że będzie to około 9% budżetu.

Radny Stusiński zapytał się czy tegoroczny Jarmark Mszczonowski będzie realizowany poprzez dotacje sponsorów czy tez z dotacji gminy.

Skarbnik Miasta poinformowała, że dotacja gminy do organizacji Jarmarku Mszczonowskiego wynosi 30.000 zł

Burmistrz Miasta poinformował, że złożony został wniosek  o przydział środków pomocowych z Unii Europejskiej na promocję wejścia Polski do Unii Europejskiej.

Na sesje przybył Radny Mariusz Wieszczycki.

Przewodniczący Rady poinformował, że w dalszym ciągu planuje się organizację imprez na terenie wiejskim w Osuchowie oraz Lutkówce. Jego zdaniem imprezy te cieszą się popularnością i są potrzebne.

Burmistrz Miasta poinformował, że spadł wskaźnik inwestycji w budżecie wynosi on obecnie w granicach  około 30%. Z roku na rok maleją środki dla gmin z tytułu dotacji i subwencji. Około 90% gmin na inwestycje przeznacza środki rzędu 15 – 20% budżetu.

Radna Staniaszek poinformowała, że z SAPARDU można na inwestycje w tym roku pozyskać 1.983.319 zł.

Skarbnik Miasta poinformowała, że prawie w każdym dziale jest zaplanowane 100% lub niżej 100% wykonania z roku 2002.

Burmistrz Miasta poinformował, że powiat nie wywiązuje się z przekazywanych środków na ulice powiatowe stąd też takie niskie wykonanie w pozycji remonty dróg.

Uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok odczytała Sekretarz Miasta pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/19/03 stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad.4 W tym punkcie Pani Kłopotowska – Kierownik Wydziału OA poinformowała, że projekt Statutu Gminy Mszczonów był wysłany radnym wraz z materiałami na sesję. Statutu ten rozstrzyga tryb pracy rady i organów gminy.

Przewodniczący Rady zapytał się czy były sprawy zgłaszane na komisjach. Z jego strony padł wniosek o utworzenie Biura Rady z prośbą o przekazanie go Burmistrzowi i Sekretarzowi Miasta.

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna dokładnie omówiła całość statutu. Wniosła następujące poprawki:

· w & 73 ust.2 Komisja proponuje usprawiedliwienia nie w terminie 7 lecz 3 dni.  Ponadto usprawiedliwienia mają być ustne a nie pisemne.

· W & 78 wybór V-ce Przewodniczącego Komisji – Komisja uważa, że V-ce Przewodniczący Komisji winien być wybrany przez radę a nie komisje.

· W & 81 zapisać do 31 marca

· W & 95 ust. 1 plan pracy do 31 grudnia każdego roku na rok następny

· Odnośnie klubów radnych – komisja uważa, że dokonanie zapisu w statucie jest zbyteczne.

Sekretarz Miasta poinformowała, że statut w przedstawionej wersji jest znacznie odchudzony do obowiązującego w tej chwili. Według wszelkich interpretacji zapisy ustawowe nie mogą być powielane w statucie i stąd zmniejszona objętość statutu.  Odnośnie klubów radnych zdaniem radcy prawnego brak zapisu umożliwiającego możliwość tworzenia klubów radnych jest ograniczeniem swobody radnych co może być podstawą złożenia sprzeciwu wojewody. Odnośnie Biura Rady uważa, że jest ono niepotrzebne ponieważ jeżeli nie zmieni się nic w zasobach oraz osprzęcie to zmiana nazwy nic nie zmieni. 

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego nie wniosła innych uwag niż Komisja Rewizyjna.

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy również nie wniosła innych uwag niż Komisja Rewizyjna.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej nie omawiała projektu statutu ponieważ większość członków komisji uczestniczyła w posiedzeniu Komisji Rewizyjnej.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego nie wniosła innych uwag niż Komisja Rewizyjna.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży popiera poprawki zgłoszone przez Komisję Rewizyjną.

Radna Staniaszek poinformował, że wycofuje swoje uwagi odnośnie klubów radnych.

Sekretarz Miasta poinformowała, że z przedstawionego projektu statutu należy wykreślić w & 1 zapis mówiący o trybie pracy Burmistrza Miasta.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie  Statutu Gminy Mszczonów uwzględniając zgłoszone poprawki do & 73, 78, 81, 95. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IV/20/03 stanowi załącznik  do protokołu.

                 Ad.5 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że Pani Wanda Kwaśniewska podczas wyłożenia do publicznego wglądu zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa dotyczącej obwodnicy miasta złożyła wniosek  dotyczący wykupu części działki nr 1406 za kwotę 5 EURO za m2 . Proponuje się odrzucenie zarzutu ponieważ na etapie wyłożenia planu  nie ustala się wartości działki.  Wartość ta będzie ustalona w drodze negocjacji po uchwaleniu planu.

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje odrzucić zarzut ponieważ cena nie obejmuje zmiany planu.

Pani Koszulińska poinformowała, że cena będzie negocjowana po ustaleniu planu. 

Uchwałę w sprawie rozpatrzenia zarzutu złożonego podczas wyłożenia zmiany miejscowego planu ogólnego miasta Mszczonowa dot: obwodnicy miasta odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za i 1 wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/21/03 stanowi załącznik do protokołu.

                           Ad.6 Pani Koszulińska poinformowała, że w pierwszej wersji uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów  w Adamowicach występowały dwie działki. Podczas posiedzeń komisji  padł wniosek aby działkę odnośnie żwirowni odłączyć od opracowania celem sprawdzenia możliwości dojazdu, co znalazło wyraz w nowej wersji uchwały. Zgodnie z nową wersją działka w Adamowicach  ma być przeznaczona z terenów rolnych na teren produkcyjno usługowy, w Osuchowie  i Zimnicach z terenów rolnych na tereny zabudowy mieszkaniowej

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z proponowaną zmianą 

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z proponowaną zmianą 

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z proponowaną zmianą 

Uchwałę w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IV/22/03 stanowi załącznik do protokołu.

Pani Koszulińska poinformowała, że kolejna uchwała w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dotyczy przeznaczenia terenów w Zbiroży pod powierzchniową eksploatację oraz teren przemysłu, usług i składów. We wsi Sosnowica zmiana dotyczy przeznaczenia terenów pod zabudowę mieszkaniową, natomiast we wsi Marków Towarzystwo na teren przemysłu, usług i składów.

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Uchwałę w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/23/03 stanowi załącznik do protokołu.

                           Ad.7 W tym punkcie Pani Sitek poinformowała, że Parafia Rzymsko Katolicka zwróciła się do Gminy o użyczenie jednej nieczynnej kotłowni na osiedlu Północ  na ośrodek duszpasterski. 

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Jednocześnie Komisja uważa, że nie ma potrzeby tworzenia nowej parafii. 

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Komisja również popiera wniosek Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy o nietworzenie w Mszczonowie nowej parafii.

Burmistrz Miasta poinformował, że Biskup Łowicki poszukuje lokalu na zorganizowanie czasu wolnego dla dzieci i młodzieży w formie świetlicy typu OAZA. Uważa, że skoro cały czas szukamy sposobów na zorganizowanie alternatywnego zajęcia dla młodzieży to dlaczego nie spróbować tego w formie OAZY. Obiekt ten i tak będzie zawsze własnością gminy.  

Radny Wirowski poinformował, że  w Mszczonowie będzie jeszcze jeden ksiądz zatrudniony do obsługi tej świetlicy.

Rada Miejska jest zdania, że inicjatywa Ośrodka Duszpasterskiego jest w pełni zasadna. Jednocześnie zdaniem radnych nie ma potrzeby w tej chwili utworzenia nowej parafii, ponieważ Mszczonów jest zbyt małym miastem.

Radny Michalak zapytał się kto poniesie koszty adaptacji kotłowni.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że Gmina tylko użycza pomieszczeń. 

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie nieruchomości odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IV/24/03 stanowi załącznik do protokołu. 

                             Ad.8 Pani Sitek poinformowała, że ze Starostwa Powiatowego w Żyrardowie wpłynął wniosek w sprawie akceptacji zmiany gruntu z rolnego na leśny.  Wydział Gospodarki Gminnej przy udziale Pana Zientka dokonał wizji w terenie. Proponowany teren do zalesienia leży w pobliży kompleksów leśnych, ponadto od 5 lat grunty te są odłogujące.

Radny Zientek poinformował, że zalesienie to stworzy jeden ogromny kompleks leśny, ponadto grunty te i tak nie są użytkowane rolniczo.   

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Uchwałę w sprawie zmiany charakteru użytkowania gruntu z rolnego na leśny odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/25/03 stanowi załącznik do protokołu.

                            Ad.9 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości dotyczy działki Nr 389 o pow. 430 m2  położonej w Mszczonowie.   Właściciele działki zwrócili się z wnioskiem do Gminy Mszczonów o nieodpłatne przejęcie tej działki ponieważ z uwagi na położenie nie mogą jej użytkować rolniczo.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/26/03 stanowi załącznik do protokołu.

Pani Koszulińska poinformowała, że kolejna uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości jest konsekwencją ustaleń z właścicielami nieruchomości położonych na planowanym osiedlu budownictwa mieszkaniowego Tarczyńska II. Działki te zostaną nieodpłatnie przejęte przez gminę pod urządzenie ulic na tym osiedlu.  

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/27/03 stanowi załącznik do protokołu.

Pani Koszulińska poinformowała, że kolejna uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości dotyczy działek o powierzchni 2,2121 ha niezbędnych pod urządzenie boiska sportowego we wsi Osuchów. Działki te są własnością Spółdzielni Przemysłowo – Handlowo – Usługowej w Osuchowie i leżą w sąsiedztwie Szkoły Podstawowej. Cena wykupu działek ustalona będzie w drodze negocjacji.

Radny Zientek poinformował, że planuje się na tych działkach pobudowanie dwóch boisk sportowych dla dzieci. Ponadto boiska te będą wykorzystywane na potrzeby imprez masowych jak również jako boiska treningowe. Będą stanowiły uzupełnienie kompleksu sportowo – rekreacyjnego.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za i 1 głosie wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/28/03 stanowi załącznik do protokołu.

                          Ad.10 W tym punkcie pani Zdzieszyńska poinformowała, że uchwała w sprawie utworzenia Zespołu Szkół Publicznych w Osuchowie dotyczy połączenia Gimnazjum Publicznego  i Szkoły Podstawowej w jeden zespół. W wyniku połączenia będzie jeden dyrektor i jeden obiekt. Rady Rodziców obu szkól są za utworzeniem takiego zespołu.

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży zaopiniowała pozytywnie projekt tej uchwały.

Radna Staniaszek uważa, że skoro pod statutem są podpisy rad pedagogicznych i radcy prawnego więc uchwała spełnia wszystkie wymogi prawne.

Przewodniczący Rady uważa, że skoro sami zainteresowani zaopiniowały statut, więc nic nie stoi na przeszkodzie aby taka uchwałę podjąć.

Uchwałę w sprawie utworzenia Zespołu Szkół Publicznych w Osuchowie odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/29/03 stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad.11  W tym punkcie Pani Zdzieszyńska wyjaśniła, że uchwała w sprawie zmiany niektórych uchwał dotyczy wykreślenie mylnie ujętych dwóch miejscowości tj.Lasek i Petrykozy z obwodów takich szkół jak: Gimnazjum w Osuchowie oraz Szkoła Podstawowa w Lutkówce.

Uchwałę w sprawie zmiany niektórych uchwał Rady Miejskiej odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/30/03 stanowi załącznik do protokołu.

               Ad.12 Pani Kłopotowska poinformowała, że uchwałą Zarządu Miasta został powołany Konwent Dyrektorów Szkół, do którego zadań należało między innymi opiniowanie wniosków o przyznanie stypendiów. Uczniów uzdolnionych na naszym terenie przybywa. Ustawa o samorządzie gminnym daje możliwość radzie podjęcia uchwały w sprawie ustalenia zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów. 

Radny Gołyński poinformował, że Komisja Oświaty, Sportu i Młodzieży pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Uchwałę w sprawie ustalenia zasad udzielania stypendiów dla uczniów i studentów odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała nr IV/31 stanowi załącznik do protokołu.

Na sesję przybył radny Andrzej Barbulant.

                     Ad.13 W tym punkcie Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki dotyczy zaciągnięcia pożyczki w wysokości 165.198 zł w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie z przeznaczeniem na częściowe sfinansowanie inwestycji pn. „termomodernizacja budynku szkoły podstawowej w Lutkówce”.

Uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr IV/32/02 stanowi załącznik do protokołu.

                       Ad.14 W tym punkcie Pani Sitek poinformowała, że propozycje stawek opłat za wywóz nieczystości stałych były przedstawiane podczas posiedzeń wszystkich komisji.

Radny Wirowski proponuje podnieść stawki zgodnie z propozycją uchwały ponieważ bardzo dużo własnych środków dopłacamy do wywozu nieczystości a ponadto w najbliższej przyszłości czeka nas kupno śmieciarki.

Pani Sitek poinformowała, że z tytułu pobieranych opłat za wywóz nieczystości stałych do budżetu wpływa 90.372 zł co stanowi 35,24% kosztów wywozu. Dopłacamy więc kwotę 166.065 zł. Ściągalność na terenie gminy wynosi 69%, a na terenie miasta 79%.

Radny Wieszczycki poinformował, że na Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego dyskutowano na temat minimalizacji dopłat do wywozu nieczystości. Jednym z rozwiązań jest podniesienie ściągalności opłat poprzez zatrudnienie kogoś do egzekwowania opłat.

Radny Wirowski proponuje od osób, które nie wnoszą opłat nie zabierać śmieci.

Pani Sitek poinformowała, że śmieci nie są zabierane od tych co nie płacą.

Radny Osiński poinformował, że te nieodebrane śmieci są zrzucane w innym miejscu.

Radny Zieliński poinformował, że w uchwale brak jest informacji ile kosztuje wywóz 1m3   nieczystości stałych 
Pani Sitek odpowiedziała, że cena wywozu śmieci za 1 m3   wynosi 32,91 zł + 7% VAT, składowanie na wysypisku 13,91 zł + VAT z terenu naszej gminy, 22,03 zł + VAT spoza terenu gminy, natomiast opłata za środowisko 11,13 zł/m3 
Radny Zieliński zapytał się ile płaci za wywóz śmieci za 1 m3 Wspólnota Mieszkaniowa.

Pani Sitek odpowiedziała, że 32,91 zł + 7% VAT i wynika to z umowy zawartej między ZGKiM a Wspólnotą.

Radny Zieliński zapytał się czy jeżeli Wspólnota podpisze umowę nie z ZGKiM tylko z Urzędem to czy zapłaci mniej.

Pani Sitek odpowiedziała, że proponowane stawki w uchwale nie dotyczą budynków wielorodzinnych.

Radny Horbot poinformował, że mieszkaniec bloków spółdzielczych płaci więcej około 15 zł.

Sekretarz Miasta uważa, że większa opłata od mieszkańca bloku spółdzielczego wynika z tego, że wystawia śmieci kiedy chce, nie musi ich zbierać przez 2 tygodnie.

 Radny Zieliński uważa, że Wspólnota może też wystawiać śmieci co dwa tygodnie.

Burmistrz Miasta uważa, że większe opłaty w blokach dotyczą komfortu mieszkania. Przeciętnego mieszkańca nic nie interesuje jeżeli chodzi o eksploatację.  Spółdzielnia Mieszkaniowa rozlicza się według faktycznego zużycia śmieci. 

Radny Michalak uważa, że nawet przy pełnej ściągalności z założenia Gmina dokłada 120.000 zł.

Radny Zieliński poinformował, że mieszkańcy pytają się jego dlaczego płacą więcej niż inni i do tego bardzo często za nieswoje śmieci. 

Radny Siniarski zapytał się jak liczone są koszty wywozu śmieci na terenie wiejskim.

Pani Sitek odpowiedziała, że według zebranych metrów.

Burmistrz Miasta poinformował, że śmieciarka ma określoną pojemność i wiadomo ile wywiezie śmieci. Pan Federowicz stara się żeby te koszty racjonalizować. Jego zdaniem należy zastanowić się czy nie należy przejść w niektórych zwartych miejscowościach na zbiórkę workową. Jego zdaniem system ryczałtowy jest bardziej efektywny z punktu widzenia podrzucania śmieci.

Radny Horbot jest zdania, że mieszkańcy Spółdzielni są poszkodowani, składają śmieci w jednym miejscu przez co jest tańszy koszt ich wywozu. Ponadto zapytał się czy kontrolowane są śmieci pod względem jakie rodzaje śmieci są wystawiane w ramach tych opłat.

Pani Sitek odpowiedziała, że oczywiście prowadzone są takie kontrole.

Burmistrz Miasta uważa, że na posiedzenie Komisji należy przygotować wykaz zakładów z zaznaczeniem ile te zakłady wyprodukowały śmieci.

Radna Staniaszek poinformowała, że na Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego padł wniosek do Komisji Rewizyjnej o zbadanie kosztów wywozu śmieci.

Radny Michalak zapytał się czy są prawne możliwości rozliczania się ze śmieci.

Burmistrz Miasta poinformował, że większe miasta mają straż miejską, które egzekwuje te sprawy, w naszym przypadku powinien to egzekwować dzielnicowy. Problem egzekwowania tych spraw przez policję polega na tym, że tam ciągle brakuje obsady kadrowej.

Radna Staniaszek uważa, że policja też nie jest w stanie tego wyegzekwować.

Pani Sitek poinformowała, że Wydział Gospodarki Gminnej cały czas jest w kontakcie z dzielnicowym, cały czas są prowadzone kontrole tych co nie wnoszą opłat pod względem czy dysponują dokumentami potwierdzającymi wywóz śmieci.

Radny Zieliński poinformował, że jemu chodzi o ujednolicenie stawek i zapytał się jak będzie płacił na terenie wiejskim jak wystawi swój własny pojemnik.

Pani Sitek jeżeli ten pojemnik będzie wywożony na każde żądanie wówczas winna być zawarta umowa z ZGKiM.

Radny Zieliński poinformował, że wystawiłby pojemnik wtedy kiedy jedzie śmieciarka.

Radny Michalak uważa, że podwyżka 0,40 zł miesięcznie od osoby jest podwyżką zbyt małą.

Radny Zieliński postawił wniosek aby tym tematem zajęła się Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego i spróbowała ujednolicić opłaty.

Burmistrz Miasta uważa, że ceny śmieci dla jednej osoby 38 zł to w niektórych przypadkach i tak są zbyt duże.

Radny Michalak rozumie, że ceny są edukacyjne ale jest zdania, że należy dążyć do tego aby doganiać koszty.

Pani Sitek poinformowała, że stawki wzrosły średnio o 20%.

Radny Siniarski uważa, że skoro nie mamy ściągalności to w przypadku większej podwyżki jeszcze więcej dopłacimy do śmieci. 

Radny Horbot proponuje przegłosować ceny, które i tak są bardzo niskie.

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie opłat za wywóz nieczystości stałych zbieranych od mieszkańców miasta Mszczonowa przez Gminę Mszczonów  odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 14 głosach za i 1 wstrzymujący. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr IV/33/03 stanowi załącznik do protokołu.

                     Ad.15 W tym punkcie Przewodniczący Rady poinformował, że ubiegłej kadencji Starostwo Powiatowe w Żyrardowie zwróciło się z prośbą o wytypowanie kandydatów do Rady Społecznej ZOZ w Żyrardowie. Przedstawicielami gminy wówczas byli: Burmistrz Miasta oraz Przewodniczący Rady. W związku z jego pisemną rezygnacją oraz ustną Burmistrza Miasta zachodzi konieczność wytypowania nowych kandydatur. Proponuje więc do Rady Społecznej ZOZ w Żyrardowie wytypować Panów Andrzeja Zielińskiego oraz Zdzisława Banasiaka. Ich praca będzie czysto społeczna, za którą nie będą otrzymywali diet. 

Uchwałę w sprawie wyłonienia przedstawicieli do Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Żyrardowie odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr IV/34/03 stanowi załącznik do protokołu.

                         Ad.16 W tym punkcie Pani Kłopotowska poinformowała, że po wyborach do rad gmin odbywają się wybory w sołectwach. Sołectwa podobnie jak Rada mają czteroletnią kadencję. Proponowana uchwała jest wstępem do kolejnej uchwały w sprawie nadania statutu sołectwom, które są organami pomocniczymi gminy.

Uchwałę w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami sołectw o nadanie statutów sołectw odczytała Sekretarz Miasta pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr IV/35/03 stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad.17 Sekretarz Miasta poinformowała, że zgodnie ze zmianą przepisów odnośnie wynagrodzenia, wójtów, burmistrzów i prezydentów miast wyłączono z ogólnej tabeli. Ustalono dla nich stawki kwotowe. Kwoty te są zbliżone do tego co było poprzednio. Następuje niewielki wzrost wynagrodzenia.

Uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Mszczonowa odczytała Sekretarz Miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr IV/36/03 stanowi załącznik do protokołu.

                   Ad.18 Przewodniczący Rady odczytał wniosek Burmistrza Miasta w sprawie odwołania i powołania Skarbnika Miasta. Wniosek stanowi załącznik do protokołu.

Uchwałę w sprawie odwołania Skarbnika Miasta odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr IV/37/03 stanowi załącznik do protokołu.

Ustępującą Skarbnik Miasta Pani Wanda Kierlanczyk podziękowała serdecznie radnym za współpracę.

                   Ad.19 Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie powołania Skarbnika Miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.  Uchwała nr IV/38/03 stanowi załącznik do protokołu.

Nowo powołana Skarbnik Miasta Pani Jadwiga Barbulant podziękowała za zaufanie i postara się tego zaufania nie zawieść.

              Ad. 20 Przewodniczący Rady odczytał projekt planu pracy Rady Miejskiej na 2003 rok proponując w miesiącu grudniu dodanie dwóch punktów tj. uchwalenie planu pracy rady na 2004 oraz uchwalenie budżetu gminy na 2004 rok.

Radny Michalak proponuje wypracowanie planu rozwoju inwestycji na najbliższe 5 lat

Burmistrz Miasta jest zdania, że Rada powinna wypracować wieloletni plan inwestycyjny.  

Przewodniczący Rady proponuje aby uchwalenie wieloletniego planu inwestycyjnego nastąpiło w miesiącu maju.

Uchwałę w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mszczonowie na 2003 rok odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr IV/39/03 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.21 Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących poszczególnych Komisji o przedstawienie planów pracy ich komisji.

Radna Staniaszek przedstawiła plan pracy Komisji Rewizyjnej, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Wirowski przedstawił plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Wirowski przedstawił plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Wieszczycki przedstawił plan pracy Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Michalak przedstawił plan pracy Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Barbulant przedstawił plan pracy Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Radny Stusiński przedstawił plan pracy Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, który został przyjęty jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie, która w wyniku głosowania została przyjęta jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr IV/40/03 stanowi załącznik do protokołu.

                      Ad.22 Przewodniczący Rady poinformował, że wysokości diet proponuje pozostawić bez zmian. Proponuje jednak wprowadzić dwa małe zbiegi tj. wprowadzić dietę dla Wiceprzewodniczących Komisji oraz zwiększyć dietę dla Wiceprzewodniczącego Rady ponieważ z uwagi na zmniejszenie liczby Wiceprzewodniczących obowiązki obecnego  Wiceprzewodniczącego Rady uległy zwiększeniu.

Radny Wieszczycki poinformował, że na Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego padł wniosek aby ustalić jedną dietę za przewodnictwo w Komisji – 140 zł.

Przewodniczący Rady poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego padł wniosek o ustalenie za przewodnictwo komisji kwoty 160 zł.

Radny Wieszczycki wnioskuje o obniżenie o 20 zł proponowanej diety.

Radna Staniaszek proponuje ustalenie za przewodniczenie komisji kwotę 160 zł.

W wyniku przeprowadzonego głosowania przy 6 głosach za, 5 przeciw i 3 wstrzymujących się ustalono dietę za przewodnictwo komisji w wysokości 160,00 zł.

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie diet dla radnych i członków komisji spoza rady odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie.  W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr IV/41/03 stanowi załącznik do protokołu. 

                       Ad.23 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że Związek Międzygminny „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie powołało 7 gmin. Głównym celem  tego Związku jest pozyskiwanie Funduszy ze środków Unii Europejskiej. W pierwszej kolejności udało się pozyskać środki z Ministerstwa na budowę punktu zbiorczego padliny. Wszystkie organa związku działają społecznie. Według uchwalonego Statutu w skład związku z urzędu wchodzą Burmistrzowie i wójtowie oraz po osobie wskazanej przez Radę, dlatego też propozycja uchwały. Ze swojej strony uważa, że najlepszym kandydatem jest Pan Łukasz Koperski.

Uchwałę w sprawie oddelegowania przedstawiciela miasta i gminy Mszczonów do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie odczytała Sekretarz Miasta Pani Zofia Krukowska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr IV/42/03 stanowi załącznik do protokołu. 

                     Ad.24 W tym punkcie głos zabrali: 

Radna Staniaszek zapytała się jak wygląda sprawa obwodnicy dla miasta Mszczonowa.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że na pierwsze dwa etapy jest zgoda Unii Europejskiej na finansowanie obwodnicy. W tej chwili złożono wniosek do przedstawiciela Unii na kraj o wyrażenie zgody na przetarg negocjacyjny skierowany do WPRD i Dromexu. Przedstawiciel ten jeszcze nie wyraził swojego stanowiska. W przypadku negatywnego stanowiska złożone zostanie odwołanie do Brukseli. Przekazał także, że ostatecznie wynegocjonowano warunki przebiegu obwodnicy z Państwem Kaczmarczyk i na sesji w miesiącu marcu jest szansa na zatwierdzenie III etapu przebiegu obwodnicy. Ponadto poinformował w następujących kwestiach: 

· przyznano ze środków Ministerstwa kwotę 250.000 zł na wybudowanie punktu zbiorczego padliny

· wystosowano dwa wnioski do Urzędu Marszałkowskiego o przeszkolenie zespołów na pozyskiwanie środków unijnych w dziedzinie kanalizacji oraz na budowę basenu, z tym że budowa basenu wchodzi w grę tylko w przypadku pozyskania środków unijnych, w innym przypadku nie będzie takiej inwestycji.

Radna Staniaszek zapytała się jak wygląda sprawa lokalizacji lotniska w Mszczonowie

Burmistrz Miasta odpowiedział, że na razie jest to w sferze dyskusji. Nie mniej jednak fachowcy o budowy lotnisk mówią, że najlepsza lokalizacja to okolice Mszczonowa. Naszej Gminie najbardziej jednak zależy za spięciem komunikacji kolejowej, co będzie najlepszą korzyścią z tego rozwiązania.

Pan Kowalski – sołtys sołectwa Marianka zgłosił wniosek o przyznanie diet dla sołtysów za udział w sesji ponieważ okoliczne gminy przyznają takie diety.

Przewodniczący Rady poinformował, że sprawa ta zostanie rozpatrzona na posiedzeniu Komisji Budżetu.

Radny Michalak zgłosił potrzebę zakupienia własnego sprzętu niezbędnego na naprawy dróg.

Radny Zieliński poinformował, że sprawą zakup takiego sprzętu zajmie się komisja budżetu.

Radny Zientek zgłosił potrzebę ponownego wystąpienia do Starostwa Powiatowego w Żyrardowie o odwodnienie drogi koło gorzelni w Osuchowie.

Burmistrz Miasta poinformował, że w 2001 roku V-ce Starosta Kozera obiecał rozwiązać ten problem do jesieni 2001. Jest zgoda Spółdzielni na odebranie wody. Sprawa ta została przedstawiona obecnemu Staroście.  

Pan Wieszczycki poinformował, że ostatnio znowu wzmogły się kradzieże a na naszym Komisariacie jest mała frekwencja przez co nie można się dodzwonić do naszego komisariatu.

Radny Barbulant uważa, że najlepiej dzwonić na jeden numer alarmowy i dyspozytor odpowiednio powiadamia właściwe osoby.

Pan Balcerski poinformował, że telefon 997 podłączony jest w Żyrardowie od 2 lat. W nocy na naszym komisariacie jest obsada 2 osobowa, która patroluje teren.

Radny Wieszczycki poinformował, że mieszkańcy oczekują reakcji policji i to w miarę szybkiej.

Pan Balcerski stwierdził, że wykrywalność przestępstw jest większa, co oznacza, że efektywność pracy policji jest też większa. Jeżeli zgłasza się, że jest źle, to trzeba się zastanowić dlaczego jest źle. Ilość przestępstw wzrasta, sprawcy są coraz bardziej brutalni. Postępowanie przygotowawcze w każdym przypadku trwa około pół roku. Rok temu było 19 policjantów a teraz jest 17. W II półroczu ujawniono 54 przestępstwa, 2 rozboje, Mszczonów staje się miastem bardzo niebezpiecznym.  Następują zmiany w kodeksie postępowania karnego, wprowadzany jest system postępowania rejestrowego – ogólnopolski system powiadamiania o zdarzeniach. Policja jest bezradna bez takiego sprzętu jak samochody, prosi więc o pomoc samorządu i o wsparcie .

Przewodniczący Rady zapytał się ile jest fizycznie etatów.

Pan Balcerski odpowiedział, że w godzinach rannych jest 2 policjantów  w patrolu, 1 dzielnicowy, 2 dochodzeniowców oraz komendanci.

Burmistrz Miasta zapytał się ile jest sprawnych samochodów na stanie komisariatu.

Pan Balcerski odpowiedział, że w sumie 4, jednocześnie poinformował, że sprawy samochodów należą do decyzji przełożonych.

Radny Wirowski zapytał się jak policja widzi sprawę monitoringu w niektórych częściach miasta.

Pan Balcerski odpowiedział, że kamery są bardzo drogie.

Burmistrz Miasta poinformował, że chcemy aby na naszej stronie internetowej znajdowała się linka do Policji. Monitoring miasta również chcemy wprowadzić. Ponadto dodał, że Komendant Powiatowy Policji obiecuje oddać do Mszczonowa samochód zakupiony przy udziale środków samorządu

                            Ad.24 Zamknięcia IV Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Przewodniczący Rady
Małgorzata Badowska                                                      Łukasz Koperski 

Sporządzono dnia 2003-02-21

