Uzasadnienie do Uchwały Nr IV/25/03 Rady Miejskiej 
 w Mszczonowie z dnia  12 lutego 2003 roku .

       Właściciel gruntów  wystąpił z wnioskiem do Starostwa Powiatowego 
w Żyrardowie o wyrażenie zgody na zalesienie części działek oznaczonych 
nr ew. 98 i 99 o pow. 1,72 ha położonych we wsi Bobrowce, gm. Mszczonów. 

Zgodnie z art. 3 ust. 7 ustawy z dnia 08 czerwca 2001 roku  
o przeznaczeniu gruntów rolnych do zalesienia (Dz. U. z 2001 r., Nr 73, poz. 764), Starosta Powiatu przesłał wniosek  nr O.Ś.Ia.6110/1/03 z dnia 16 stycznia 2003 r. do tut. Urzędu, występując z prośbą o akceptację przez Radę Miejską 
w Mszczonowie zmiany charakteru użytkowania gruntu z rolnego na leśny. 

W dniu 23 stycznia 2003 r. przeprowadzono wizję w terenie 
i stwierdzono, że zgodnie z wypisem z rejestru gruntów, części działek wnioskowanych przez właściciela do zalesienia stanowi grunt klasy V, który od kilku lat nie jest wykorzystywany rolniczo (grunty odłogujące). W sąsiedztwie działek znajdują się dwa kompleksy leśne. Zalesienie wnioskowanych działek spowoduje powstanie jednego dużego kompleksu leśnego. W planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów, powyższa działka przeznaczona jest  pod uprawy rolne. 

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego  na posiedzeniu w dniu 10 lutego 2003 roku powyższy wniosek zaopiniowała pozytywnie.

W związku z powyższym Rada Miejska w Mszczonowie  akceptuje zmianę charakteru użytkowania gruntów z rolnych na leśne dot. części działek oznaczonych nr 98 i 99 o pow. 1,72 ha położonych we wsi Bobrowce, gm. Mszczonów.  
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