Protokoł Nr V/03

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         V Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 marca 2003 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,25 do 15,30.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Osoby zaproszone na sesję według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Marian Jackowski – Zastępca Burmistrza Miasta

3. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

4. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału RG w Urzędzie Miejskim

6. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G w Urzędzie Miejskim

7. Barbara Kłopotowska – Kierownik Wydziału OA w Urzędzie Miejskim

8.  Andrzej Balcerski – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia V Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał. Jednocześnie poinformował, że porządek obrad V Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

3. Informacja na temat rynku pracy na terenie miasta i gminy Mszczonów.

4. Ocena stanu p.poż na terenie miasta i gminy Mszczonów

5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków

6. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia i nadania Statutu Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Mszczonowie

8. Podjęcie uchwały w sprawie statutów jednostek pomocniczych Gminy.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz ustalenia terminów rozliczeń.

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę  w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

12. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.  

13. Wolne wnioski i zapytania

14. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy 11 głosach za i 2 wstrzymujących. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                                 Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Pana Maciejskiego – Kierownika Powiatowego Urzędu Pracy o przedstawienie informacji o sytuacji na rynku pracy na terenie Powiatu Żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów.

Pan Maciejski przedstawił informację o sytuacji na rynku pracy w Powiecie Żyrardowskim ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów, która stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. 

Pani Sznajder przedstawiła informację o działalności Ośrodka Wspierania Przedsiębiorczości w Mszczonowie, która stanowi załącznik Nr 4 do protokołu. 

Radny Wiechowski spytał się dlaczego jest tak mały procent bezrobotnych z prawem do zasiłku.

Pan Maciejski odpowiedział, że przyznanie zasiłku dla bezrobotnych jest obwarowane szeregiem przepisów szczególnych. Do kategorii osób pozbawionych możliwości uzyskania zasiłku dla bezrobotnych należą absolwenci oraz osoby posiadające gospodarstwo rolne powyżej 2 ha przeliczeniowe.

Przewodniczący Rady zapytał się czy Powiatowy Urząd Pracy czynił starania o pozyskanie na swoją działalność środków unijnych.

Pan Maciejski odpowiedział, że środki unijne zostały przydzielone dla niektórych województw, które są zagrożone wysokim bezrobociem a do takich nie należy województwo mazowieckie.

Radna Staniaszek zapytała się jak potoczą się dalsze losy absolwentów, którzy w najbliższym czasie kończą staż w ramach programu Pierwsza Praca.

Pan Maciejski poinformował, że staż absolwencki odbywa się z pozyskanych środków z Agencji Własności Rolnej Skarbu Państwa w ramach programu  aktywizacji zawodowej obszarów wiejskich i miast do 20.000 mieszkańców. Realizacja tego programu przewidziana jest do 30 kwietnia br. Program ten obejmuje różne formy aktywizacji absolwentów w tym również staże. Istota stażu polega na nabyciu doświadczenia zawodowego, lecz nie zawsze pracodawcy zatrudniający w ramach stażu tak do tego podchodzą. Zdarza się często, że stażyści traktowani są jako darmowa siła robocza bez wizji dalszego zatrudnienia. Jednocześnie poinformował, że absolwenci kierowani na staż są uprzedzani przez urząd pracy o braku szansy na zatrudnienie po odbyciu stażu.

Pan Niewiadomski – Starosta Powiatu Żyrardowskiego na wstępie swojego wystąpienia poinformował, że plaga bezrobocia jest zjawiskiem bardzo uciążliwym, praktycznie nie ma dnia aby ktoś nie zgłaszał się z prośbą o pomoc w znalezieniu pracy. Konkurencja na rynku pracy jest bardzo duża, a to nie koniec kłopotów. Jeżeli w dalszym ciągu nie zostaną podjęte działania ogólnokrajowe to poziom bezrobocia będzie nadal zwiększał się.  W rejonie Mazowsza sytuacja nie jest najgorsza, tutaj nadal inwestorzy są zainteresowani terenami i jest szansa na nowe miejsca pracy. Jednocześnie zwrócił uwagę, że dla inwestora najważniejsza jest opłacalność działalności, jeżeli jego działalność przestanie się opłacać to po prostu znajdzie inne miejsce gdzie się zlokalizuje i koszty pracy będą mniejsze. Nie mniej jednak do tej pory wzrost liczby miejsc pracy jest na terenie powiatu sukcesywny aczkolwiek niewielki. Niepokojąca dla niego jest statystyka bezrobotnych absolwentów szkół. Duży odsetek tych absolwentów posiada wykształcenie zawodowe i średnie zawodowe. Jego zdaniem należy zastanowić się nad przeanalizowaniem struktury nauczania w szkołach ponadgimnazjalnych z terenu powiatu. Na terenie tego powiatu nie ma przełożenia między ilością firm a skalą bezrobocia. Czynników jest wiele jednym z nich są wysokie wymagania pracodawców czego nasi bezrobotni nie są częstawo w stanie sprostać. 

Na Sesję przybył Radny Mariusz Wieszczycki.

Burmistrz Miasta uważa, że jedną z form ograniczenia skali bezrobocia wśród absolwentów może być zwolnienie pracodawcy z części świadczeń z tytułu zatrudnienia absolwenta. Takie stanowisko zostało przedstawione na spotkaniu z Ministrem Polem. Odnośnie ewentualnego zatrudnienia absolwentów po stażu poinformował, że spora cześć absolwentów mogłaby być zatrudniona ponieważ w czasie stażu wykazuje się zaangażowaniem w pracy itp., natomiast druga cześć absolwentów wogóle nie jest zainteresowana pracą. Jego zdaniem po stronie rodziców leży edukacja dzieci i jeżeli w tym zakresie nic się nie zmieni to może być źle. Uważa, ze gdyby zwolniono firmy z części świadczeń z tytułu zatrudnienia absolwentów to zarówno staży jak i zatrudniania absolwentów po stażu było by o wiele więcej. Kolejną według niego sprawą do załatwienia jest problem złej edukacji w szkołach. Wielokrotnie zwracano uwagę Dyrekcji ZSR w Mszczonowie, że nie da się dalej kształcić w tych samych kierunkach. Nawet do tej pory ani razy nie zorganizowano kursów wózków widłowych w tej szkole, a zapotrzebowabnie na tego rodzaju umiejętności w firnach jest. Jeżeli tego nie uda się zmienić to będzie wzrastało bezrobocie wśród ludzi młodych. Kolejną sprawą jest bariera językowa ludzi młodych. Po wejściu do Unii Europejskiej wzrosną szansę dla ludzi młodych na zatrudnienie, ale już teraz należy kształcić swoje umiejętności w zakresie języków obcych. Przypomniał, że na początku lokalizowania się firm w Mszczonowie był problem z znalezieniem pracowników do tych firm. Na nasz rynek weszły osoby z pobliskich miast, gdzie w wyniku upadku firm bezrobotnymi stali się ludzie wykształceni gotowi pojąc pracę za jakiekolwiek wynagrodzenie, co w konsekwencji spowodowało wzrost bezrobocia wśród naszych mieszkańców. Poinformował, że po to zostało utworzone Gminne Centrum Informacji aby prowadzić szkolenia dla naszych mieszkańców , w tym również szkolenia językowe. Ponadto dodał, ze jest szansa na uwolnienie miejsc pracy w naszych firmach ponieważ na terenie Rawy Mazowieckiej z której gro osób pracuje w naszych firmach powstaje nowa firma. Stąd nadzieja, że osoby z Rawy Maz. znajdą zatrudnienie w miejscu zamieszkania. Również z chwilą zakończenia recesji miejscowe firmy deklarują swój rozwój. Prowadzone są negocjacje w celu pozyskania nowych dwóch firm, co da nowe miejsca pracy. Zaznaczył również, że cześć osób, która znalazła pracę dzięki staraniom Gminnego Koordynatora ds. zatrudnienia nie wykorzystała swojej szansy i z różnych powodów została zwolniona z pracy, takim osobom dalsza pomoc  będzie udzielana w dalszej kolejności. Kolejnym problemem jest zatrudnianie w ramach szarej strefy, dotyczy do głownie cudzoziemców za wschodniej granicy. Jeżeli ten proceder zostanie wyeliminowany to w skali kraju bezrobocie może spaść w granicach 7 – 8%. Gmina w zakresie łagodzenia skutków bezrobocia robi wszystko, wykorzystuje każdą szansę czego przykładem jest powstanie GCJ. Będziemy starali się o tworzenie nowych programów z wykorzystaniem środków unijnych. Po to również w Mszczonowie jest Ośrodek Wspierania Przedsiębiorczości aby udzielać pomocy przedsiębiorcom zarówno w uzyskaniu niskooprocentowanych pożyczek jak również funduszy przedakcesyjnych.. Uważa, że starostwo pilnie powinno przeanalizować arkusze organizacyjne szkół, po to aby z założenia nie wypuszczać ze szkół młodych bezrobotnych. Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękował Pani Sznajder za ogrom pracy jaki włożyła w organizację Ośrodka Wspierania Przedsiębiorczości w Mszczonowie jak również w utworzenie GCJ.

              Ad.4 Przewodniczący Rady poprosił Pana Andrzeja Oklesińskiego o zabranie głosu w temacie „ocena stanu p.poż na terenie miasta i gminy Mszczonów”.

Pan Oklesiński – Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Żyrardowie przedstawił analizę sytuacji przeciwpożarowej na terenie Powiatu Żyrardowskiego, która stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. Odnośnie ochrony p.poż. na terenie miasta i gminy Mszcznów poinformował, że nie zasadnym byłoby dotowanie tylko jednej jednostki, jego zdaniem należy równomiernie dotować również pozostałe jednostki. Przypomniał, że w tym roku mija termin rejestracji jednostek w KRS. Jeżeli jednostki te nie zostaną zarejestrowane to ich działalność będzie nielegalna i nie będzie ich można dotować. Jest za tym aby dołożyć wszelkich starań w celu reaktywowania jednostek w terenie.  Ponadto poinformował, że Rozporządzenie Rady Ministrów w sprawie gminnego zespołu reagowania kryzysowego, ustawa o bezpieczeństwie obywateli oraz przepisy o krajowym systemie ratownictwa nakładają na straże nowe zadania. W ramach krajowego systemu dla jednostek znajdujących się w tym systemie przyznawane są dotacje na ich działalność. Nadzór na co mają zostać wydane te dotacje sprawuje Komenda Powiatowa, która w pierwszej kolejności stawia na zabezpieczenie ratownika w rękawice, kominiarki itp., w drugiej kolejności środki te należy przeznaczać na łączność, a na końcu należy zabezpieczać środki na mundury galowe.

Pan Wiśniewski Prezes Zarządu Gminnego Związku OSP przedstawił informację z realizacji zadań ochrony przeciwpożarowej za 2002 rok, która stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Przewodniczący Rady poinformował, że w budżecie gminy na 2003 rok na ochronę przeciwpożarową przeznaczono kwotę 300.000 zł z czego 150.000 zł na inwestycję związaną z remontem budynku OSP Mszczonów.

Pan Wiśniewski odpowiedział, że w ub.r na ochronę przeciwpożarową przeznaczono kwotę 120.000 zł a w tym roku tylko niewiele więcej bo 150.000 zł. Jego zdaniem nie powinno się tu mówić o inwestycji remontowej ponieważ budynek OSP jest własnością gminy.

Przewodniczący Rady poinformował, że gmina zabezpieczy niezbędne środki finansowe na zakup niezbędnego wyposażenia ratowników.

Pan Legięcki Prezes OSP Mszczonów poinformował, że o wszystkich ustaleniach w zakresie wyposażenia jednostek Prezes Zarządu Gminnego wie, ponieważ jest to z nim uzgadniane.

Skarbnik Miasta poprosiła o wyznaczenie koordynatora, którego zadaniem będzie śledzenie ilości dokonywanych zakupów. Jej zdaniem należy wprowadzić nowe zasady wydawania i rozliczania sprzętu po akcjach, w tym celu powinna być wyznaczona osoba odpowiedzialna za sprzęt.

Pan Popławski Naczelnik OSP w Mszczonowie poinformował, że w 1992 roku podpisał ówczesnej Skarbnik Miasta oświadczenie o odpowiedzialności materialnej za sprzęt OSP Mszczonów.

Pan Legięcki poinformował, że sprawa rejestracji w KRS była tematem posiedzenia Zarządu. OSP Mszczonów obecnie jest na etapie kompletowania stosownych dokumentów. On również jest zdania, że w pierwszej kolejności należy wyposażać strażaków biorących udział w akcjach. Dodał, że odbyło się szkolenie z zakresu BHP dla strażaków. Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękował za zabezpieczenie środków i pomoc w remoncie sali.

Przewodniczący Rady poinformował, że każda organizacja społeczna była swego czasu rejestrowana w Sądzie Rejonowy  w Skierniewicach, z chwilą wejścia w życie ustawy o Krajowym Rejestrze Sądowym wszystkie organizacje otrzymały informację o przeniesieniu dokumentów z prośbą o uzupełnienie ich. Z uwagi na fakt, że wskazany w pismach termin minął obecnie trzeba dokonać rejestracji organizacji odpłatnie. Zadał pytanie dlaczego do tej pory jednostki OSP same nie dopilnowały rejestracji.

Pan Legięcki poinformował, że z chwilą wybrania go na Prezesa OSP Mszczonów został dopiero wtedy poinformowany o konieczności rejestracji jednostki.

Pan Popławski poinformował, że wszystkie informacje dotyczące straży giną na odcinku Zarząd Powiatowy a Zarząd Gminny OSP w Mszczonowie

Pan Oklesiński poinformował, że wszystkie jednostki OSP są zrzeszone w swoich strukturach związkowych, które są odpowiedzialne za właściwy przepływ informacji.

Przewodniczący Rady poinformował, że procedura rejestracji w KRS trwa od pół do półtora roku.

Pan Karliński – Komendant Gminny OSP w Mszczonowie poinformował, że na temat rejestracji była wielokrotnie mowa. Załatwienie sprawy wstrzymywano ponieważ liczono na uniknięcie skomplikowanych formalności. Nie mniej jednak wszystkie jednostki otrzymały z gminy informacje i stosowne arkusze.

Radny Zieliński zapytał się jak doszło do tego, że do tej pory sprawy tej nie rozstrzygnięto.

Pan Karliński poinformował, że Pan Wiśniewski otrzymywał stosowne pisma.

Radny Zieliński zapytał się kto zawinił w tym temacie.

Pan Wiśniewski poinformował, że akcja rejestracji jednostek została zapoczątkowana w 2000 roku, stosowne druki zostały przekazane do Zarządu Gminnego. Wielokrotnie na posiedzeniach zarządu analizowano te sprawę. Czyniono starania aby uprościć system rejestracji, ponieważ wymaga on wielokrotnego wyjazdu do Warszawy. 

Radny Michalak jest zdania, że skoro w Gminie jest zatrudniony pracownik na etacie to mógł zająć się tym tematem.

Pan Oklesiński uważa, że skoro inne jednostki się zarejestrowały to ta sprawa jest do załatwienia, tylko trzeba tego chcieć.

Burmistrz Miasta poinformował, że ma pretensję do Zarządu Powiatowego Związku OSP, Zarząd ten działa bardziej politycznie niż społecznie. Uważa, że temat ten należy bardzo szybko załatwić, Gmina jest w stanie w tym temacie pomóc ale ochotnicy też muszą tego chcieć. Podziękował wszystkim strażakom za swoją bezinteresowną pracę, takich społeczników jak strażacy jest niewielu. Postara się doposażyć jednostki w niezbędny sprzęt, lecz uprzedził, że z uwagi na strategiczne położenie OSP w Mszczonowie zawsze będzie doposażona w pierwszej kolejności. Jednocześnie oświadczył, że  nikt z Gminy nie ma zamiaru likwidować jednostek w terenie, będą nadal dotowane z tym że mniej niż Mszczonów. Na zakończenie poinformował, że współpraca Gminy z Powiatową Strażą Pożarną w Mszczonowie układa się bardzo poprawnie. 

Pan Karliński poinformował, że do remontu został oddany podnośnik. Pojawiły się problemy z jego rejestracją ale uporał się z tym. Dodał, że na podnośniku pracował społecznie przez 10 lat, a jego obsługa nie jest łatwa. Środki pozyskane z pracy tego podnośnika zasilały konto Zarządu Gminnego. Koszty utrzymania podnośnika również były pokrywane z środków zarobkowych. Odnośnie działania Komendanta Gminnego poinformował, że nikt nie jest operatywny jeżeli nie ma odpowiedniego środka transportu oraz warunków do naprawy. Ponadto panują niezbyt przyjazne stosunki pomiędzy Zarządem Gminnym OSP a OSP Mszczonów. Jego zdaniem OSP utrudnia te współpracę. Jako konserwator sprzętu OSP musi dojeżdżać do jednostek, koszty dojazdu wielokrotnie pokrywa z własnych środków. Udało mu się pozyskać silnik do samochodu z bartnik ale musiał wykonać usługę podnośnika w zamian za ten silnik. Koszty paliwa zużytego do podnośnika pokrył z własnych środków.

Radny Zieliński analizując wyjazdy jednostek do pożaru zapytał się czy jednostki nie wyjeżdżają bo nie są powiadamiane, czy też nie mają sprawnego sprzętu. 

Pan Karliński poinformował, że w okresie zimowym jednostki z terenu wiejskiego wyłączone są z akcji.

Radny Zieliński zapytał się dlaczego samochody nie zostały zalane płynem czego efektem było rozsadzenie chłodnicy.

Pan Karliński odpowiedział, że z uwagi na nieszczelne przewody on bał by się zalewać samochodów płynem.

Radny Siniarski wracając do sprawy rejestracji jednostek w KRS uważa, że Gmina powinna  pomóc w tym zakresie.

Pan Kowalski przedstawiciel OSP Zbiroża poinformował, że jednostki OSP same muszą chcieć się zarejestrować. Wtedy osoba zajmująca się strażami w gminie pomoże im. 

Pan Kaźmierczak Prezes OSP Bobrowce zwrócił się z prośbą o zainstalowanie zbiornika wody przy OSP Bobrowce lub o zainstalowanie wydajniejszej pompy co umożliwi szybsze tankowanie wozów strażackich. 

Radny Michalak zwrócił uwagę na postrzeganie straży przez mieszkańców. Zdaniem mieszkańców straż jest po to aby w miarę szybko rozpoznać zagrożenie, przeprowadzić skuteczną akcję gaśniczą oraz zakończyć ją skutecznie. Jeżeli ten schemat nie zadziała to nie ma sensu działalności straży. Jego zdaniem w okresie letnim wszystkie jednostki winny być na tyle mobilne aby były w stanie wyjechać do akcji. Uważa, że strażacy winny odbywać stosowne szkolenia a niektóre rzeczy jak na przykład zbiornika wody w Bobrowcach można rozwiązać małymi nakładami finansowymi, w przytoczonym przykładzie jest to koszt rzędu 300 zł. 

Na Sesję przybył radny Andrzej Barbulant.

Pani Nowakowska poinformowała, że w ubiegłym roku na posiedzeniu Zarządu OSP dyskutowano na temat rejestracji w KRS. Odpowiednie dokumenty zostały jednostką przekazane ale żadna jednostka nie zajęła się tym tematem.

Burmistrz Miasta proponuje w celu rozwiązania problemu komunikacji między jednostkami, aby wszystkie informacje do jednostek OSP były przekazywane za pośrednictwem pracownika Urzędu.

Radny Wirowski poinformował, że w dniu 20 lutego odbyła się Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy na której omawiane zostały sprawy ochrony p.poż. w kontekście pożaru jaki miał miejsce na ul. Sienkiewicza. Na posiedzeniu tym dokonano pewnych ustaleń, które przyczynią się do usprawnienia działalności jednostek.   

Przewodniczący Rady zaapelował do wszystkich przedstawicieli jednostek OSP aby zawsze w pierwszej kolejności dbali o bezpieczeństwo ratowników zakupując niezbędne rzeczy do gaszenia pożaru, w dalszej zaś kolejności wydatkowali środki na remonty strażnic, na końcu zaś na stroje galowe.

                     Ad.5 W tym punkcie Pan Ludwiak poinformował, że proponowana podwyżka cen wody i ścieków wynika z zawarcia w cenie I części podatku liniowego. Do tej pory ZGKiM na mocy uchwały Rady był zwolniony z tego podatku, obecnie podatek ten jest naliczony co powoduje podwyższenie kosztów  eksploatacji wody oraz odprowadzania ścieków. Proponowana podwyżka wody wynosi 20 gr za 1 m 3 , natomiast ścieków 30 gr za 1 m 3

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje podnieść stawki opłat. Przy ustalaniu propozycji stawek brano pod uwagę stawki obowiązujące w sąsiednich gminach.

Radny Wieszczycki poinformował, że stanowisko Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego jest zgodne ze stanowiskiem Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy z tym, że komisja proponuje wprowadzenie stawek z dniem 1 lipca 2003r. 

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego popiera stanowiska przedstawione przez Pana Wieszczyckiego.

Uchwałę w sprawie zatwierdzenia taryf opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 1 głosie wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr V/43/03 stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.

                          Ad.6 W tym punkcie Pani Sznajder poinformowała, że w związku z wygranym grantem na utworzenie Gminnego Centrum Informacji takie centrum powstanie z dniem 1 kwietnia. Cała działalność tego centrum będzie opierała się na ustaleniach statutu.  

Sekretarz Miasta proponuje rozszerzyć & 4 poprzez dokonanie zapisu mówiącego o współpracy z organizacjami pozarządowymi.

Pani Sznajder proponuje w statucie ująć zasady przyjmowania uczestników na kursy i szkolenia. Taki zapis będzie niezbędny do uzyskania wpisu w Starostwie.

Przewodniczący Rady proponuje aby zapis dotyczący zasad przyjmowania uczestników na kursy i szkolenia znalazł się w regulaminie działania GCJ.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie utworzenia i nadania Statutu Gminnemu Centrum Informacji w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr V/44/03 stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

                                 Ad.7 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Pana Ludwiaka o przedstawienie statutu Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej.

Pan Ludwiak poinformował, że z uwagi na dość nieaktualny obecny statutu zachodzi potrzeba jego aktualizacji. Aktualizacji ulega podstawa prawna, zakres działania ZGKiM, zamiast Zarząd Miasta wprowadzono zapis „Burmistrz Miasta. Ponadto w & 4 ust.4 wprowadzono możliwość wykonywania działalności poza granicami Gminy Mszczonów za zgodą Burmistrza Miasta. 

Uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Mszczonowie odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr V/45/03 stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

                                 Ad.8 W tym punkcie Pani Kłopotowska poinformowała, że poprzedni statut jednostek pomocniczych uchwalony w 1991 roku przestał być aktualny. Wiele kwestii uregulowanych w poprzednim statucie zostało przyjęte też w proponowanej wersji. Zmianie uległ tryb wyboru sołtysa i rady sołeckiej. Statut ten był konsultowany z mieszkańcami. Nie zgłoszono w czasie konsultacji uwag do tego statutu.

Uchwałę w sprawie statutów jednostek pomocniczych Gminy odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr V/46/03 stanowi załącznik Nr 9 do protokołu. 

                         Ad.9 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości dotyczy w przypadku pierwszych sześciu działek nabycia pod poszerzenie ul. Bagno oraz utworzenie nowej ulicy, w przypadku działek w poz. 7 – 11 pod ulice na osiedlu Tarczyńska II, w przypadku pozostałych działek pod drogę na osiedlu Spokojna.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr V/47/03 stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.

                        Ad.10 Pani Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz ustalenia terminów rozliczeń jest wprowadzeniem nowych zasad poboru inkasa. Sołtysi za zebrane podatki otrzymywać będą 10% zebranych kwot podatku lecz nie niej niż 450 zł i nie więcej niż 1000 zł w stosunku kwartalnym. Proponowana uchwała ma na celu ujednolicenie stawek.

Przewodniczący Rady zapytał się czy zgodnie z poprzednią uchwałą były mniejsze stawki inkasa niż 450 zł.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że w stosunku do 70% sołtysów stawki ulegają podwyższeniu. Zmianie ulega system naliczania opłat. Naliczane inkaso będzie od zebranych kwot przez sołtysa a nie od wszystkich wpływających kwot. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze ci sołtysi co rzeczywiście zbierali pieniądze to nie stracą na tym rozwiązaniu, ale była grupa sołtysów, którzy mieli duże inkaso pomimo, że zbierali małe kwoty. Było to możliwe dlatego, że brano pod uwagę wszystkie wpłaty, również te dokonane za pośrednictwem banków.

Pan Zieliński ma wątpliwości czy ustalenie minimalnego pułapu nie spowoduje sytuacji, że niektórzy sołtysi mający i tak niskie wpływy nie odpuszczą sobie wogóle zbierania pieniędzy.

Burmistrz Miasta uważa, że jeżeli proponowany system nie sprawdzi się wówczas po roku może ulec on modyfikacji.

Radny Wieszczycki poinformował, ze Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego również pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Uchwałę w sprawie  zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz ustalenia terminów rozliczeń odczytała Sekretarz Miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr V/48/03 stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

                      Ad.11 W tym punkcie Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy na 2003 rok  oraz uzasadnienie do uchwały.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Rada Miejska w wyniku przeprowadzonego głosowania jednogłośnie przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy na 2003 rok . W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała nr V/49/03 stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.

                     Ad.12 W tym punkcie Przewodniczący Rady zapoznał radnych z - - zapytaniem skierowanym do radcy prawnego a dotyczącym udzielenia odpowiedzi na pytanie czy w myśl znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym radny Andrzej Barbulant może piastować mandat radnego w związku z prowadzoną działalnością gospodarczą z wykorzystaniem mienia komunalnego.

- Z odpowiedzią radcy prawnego na zadane pytanie 

· Oraz z wyciągiem z ustawy o samorządzie gminnym dotyczącymi oświadczeń majątkowych radnych

Ponadto stwierdził, że rozmowy na temat zrzeczenia się mandatu przez Pana Barbulanta trwały dość długo, do ostatniej chwili Pan Barbulant z uwagi na rozbieżności interpretacyjne przepisów próbował uzyskać pozytywną dla siebie opinię prawników. Dodał także, że wszyscy radni są zbulwersowani faktem wprowadzania rozwiązań prawnych w trakcie trwania kadencji.  Przedstawione materiały stanowią załącznik Nr 14 do protokołu.

Radny Barbulant podziękował wszystkim za dotychczasową współpracę, przykro mu jest, że niekorzystny dla niego zapis znalazł się w ustawie w trakcie kadencji. Zaznaczył, że pogodził się z wcześniejszym zapisem mówiącym, że z tytułu prowadzonej działalności z wykorzystaniem mienia komunalnego nie przysługuje mu dieta. Jego zdaniem pozostaje niejasna kwestia czy prowadzona przez niego praktyka lekarska jest traktowana jako działalność gospodarcza.  Z uwagi na wątpliwości interpretacyjne tego przepisu postanowił, że sam nie zrzecze się mandatu radnego i zapowiedział, że będzie odwoływał się od tej uchwały.

Burmistrz Miasta poinformował, że w tej części ustawa o samorządzie gminnym została zaskarżona przez Związek Gmin Wiejskich jak również Związek Miast Polskich do Trybunału Konstytucyjnego.

Uchwałę w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 8 głosach za, 3 przeciw oraz 4 wstrzymujących się.  W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr V/50/03 stanowi załącznik Nr 15 do protokołu. 

Pan Barbulant dziękując jeszcze raz za współpracę poprosił o kontynuowanie jego pracy w Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży.

                   Ad.13 W tym punkcie:

Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności między sesjami, która stanowi załącznik Nr 16 do protokołu.

Przewodniczący Rady poprosił zebranych o zgłaszanie pytań do Komendanta Policji w Mszczonowie

Radny Wieszczycki poinformował, że na ostatnim posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego  Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie przedstawił dokładną informację na temat stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Balcerski poinformował, że w ostatnim czasie w komisariacie nastąpiły dodatkowe zwolnienia co w znacznym stopniu utrudnia pracę policji. Zaproponował wsparcie mszczonowskiej policji brygadą prewencyjną z Płocka. Koszty jakie musi z tego tytułu ponieść gmina to opłata za nocleg i wyżywienie.

Pan Jackowski zapytał się czy pomoc z Płocka będzie miała rzeczywiście charakter patroli czy też jak zdarza się w przypadku partoli z Żyrardowa – „wyżywania” się na podróżnych.

Pan Balcerski odpowiedział, że zadaniem tej brygady będzie czysta prewencja.

Przewodniczący Rady jest zdania, że pomysł Komendanta jest bardzo dobry i jego zdaniem należy spróbować tego rozwiązania na naszym terenie.

Radna Staniaszek poinformowała, że w dni targowe do Mszczonowa przyjeżdża obca ekipa, która stosuje wymuszenia.

Burmistrz Miasta poinformował, że Gmina zastanowi się nad zasadami współpracy z brygadą prewencyjną w Płocku. 

Radny Osiński uważa, że działania grupy prewencyjnej w terenie są bardzo pożądane. 

Burmistrz Miasta poinformował, że Dyrektor Mrówczyński zaproponował w dniu 3 Maja uroczystość z udziałem radnych z siedmiu gmin. W programie przewidziane jest odsłonięcie pomnika Krasińskiego a w dalszej części część artystyczna.

Rada Miejska zaakceptowała propozycję Dyrektora Mrówczyńskiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęły do niego dwie skargi:

· Państwa Knaf na działalność Kierownika MOPS w Mszczonowie – zał.nr 17

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska jednogłośnie uznała skargę za nieuzasadnioną ponieważ nie dopatrzyła się żadnych uchybień w pracy MOPS w Mszczonowie  W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

· Pana Kowalczyka na działalność pracowników Urzędu Gminy – zał.Nr 18

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska jednogłośnie uznała skargę za  bezprzedmiotową z uwagi na przedawnienie roszczeń o których mowa w skardze. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

Ponadto Przewodniczący Rady poinformował, że zwróciła się do niego Pani Dyrektor Gimnazjum w Mszczonowie z pytaniem – „czy ma prowadzić nabór do gimnazjum uczniów zamieszkałych na terenie Wręczy i okolic.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że do Gimnazjum będą przyjmowani uczniowie ze Szkoły Podstawowej z Wręczy ale tylko zamieszkali na terenie naszej Gminy. Jeżeli będą wolne miejsca to mogą zostać przyjęci uczniowie z terenu Wręczy ale pod warunkiem, że dojazd do Gimnazjum zorganizują we własnym zakresie.

Przewodniczący Rady poinformował, ze wpłynęło do niego pismo Mszczonowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej o przeanalizowanie sprawy wywozu nieczystości  stałych i opłat z tego tytułu.

Rada Miejska w Mszczonowie postanowiła przekazać pismo na posiedzenia Komisji celem analizy sprawy wywozu nieczystości stałych.

                                Ad.14 Zamknięcia V Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                              Łukasz   Koperski

Sporządzono, dnia 2003-04-08

