Protokoł Nr VI/03

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         VI Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 16 kwietnia 2003 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,25 do 11,20.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni: Andrzej Zieliński, Mariusz Wieszczycki

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G w Urzędzie Miejskim

5. Barbara Kłopotowska – Kierownik Wydziału OA w Urzędzie Miejskim

                        Ad.1 Otwarcia V Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Przewodniczący Rady poprosił Burmistrza Miasta o wręczenie nagród dla uczennic Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie.

Burmistrz Miasta dokonał wręczenia nagród pieniężnych w wysokości 300 zł dla uczennicy Julity Biedrzyckiej za osiągnięcia sportowe oraz dla uczennicy Magdaleny Michałowskiej za osiągnięcia literackie, życząc im dalszych sukcesów w nauce oraz w życiu osobistym.

Przewodniczący Rady  poinformował, że porządek obrad VI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2002 r i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium

4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Miast Polskich

5. Podjęcie uchwały w sprawie podziału Gminy Mszczonów na obwody głosowania

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 r.

7. Podjęcie uchwały w sprawie weksla „in blanco”

8. Podjęcie uchwały w sprawie odmowy uchylenia uchwały.

9. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

10. Wolne wnioski i zapytania

11. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych.

                                     Ad.3 Przewodniczący Rady poprosił Panią Skarbnik Miasta o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2002 rok.

Skarbnik Miasta przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2002 rok, które stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Na Sesję przybył Radny Mirosław Wirowski

Burmistrz Miasta poinformował, że rok 2002 był rokiem trudnym ponieważ zbiegły się spłaty kredytów oraz wykup ostatniej transzy obligacji wyemitowanych na budowę kanalizacji sanitarnej. Stwierdził także, że są trudności ze ściągalnością podatku od nieruchomości szczególnie od dwóch firm tj. PKP oraz Centrum Wolnocłowe Wschód – Zachód. Gdyby nie te dwie firmy to Gmina mogłaby się poszczycić niskim stanem zaległości podatkowych, chociaż i tak w porównaniu z innymi gminami wskaźnik ten nie jest wysoki. Ponad 70% dochodów gminy stanowią dochody własne co daje poczucie pewnej stabilności finansowej. Jedyną rzeczą, która go martwi jest fundusz przeciwalkoholowy – uważa, że w tym roku należy zastanowić się nad racjonalnym wykorzystaniem tego funduszu. Jest zadowolony z uruchomienia świetlicy dla dzieci z  rodzin patologicznych, świetlica ta w pełni spełnia swoje zadanie. Jest również zadowolony z tego że w 2002 roku udało się pozyskać środki z programu SAPARD na budowę drogi w Gąbie, jest pewien, że w ramach tego funduszu w 2003 roku uda się pozyskać środki na minimum trzy inwestycje, a być może nawet na 5 inwestycji. Zaznaczył jednocześnie, że pozyskanie tych środków nie oznacza, że inwestycje te będą zrealizowane w 2003 roku. Bardzo cieszy go fakt pozyskania 7 mln. EURO dofinansowania na budowę I i II   etapu obwodnicy dla miasta Mszczonowa. Osobiście zalicza rok 2002 do udanych i przebiegającym zgodnie z założonym planem. Na zakończenie swojej wypowiedzi gorąco podziękował wszystkim pracownikom Urzędu Miejskiego oraz jednostek organizacyjnych za pracę w 2002 roku.

Radna Staniaszek odczytała wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Miasta za 2002 rok, który stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

Sekretarz Miasta odczytała uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie wyrażającą opinię o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną  Rady Miejskiej w Mszczonowie wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta, która stanowi załącznik Nr 4 do protokołu, oraz uchwałę tego samego Składu Orzekającego w sprawie wydania opinii o przedłożonych przez Burmistrza Miasta Mszczonów sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2002 rok, która stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

Burmistrz Miasta poinformował, że Starostwo Powiatowe w Żyrardowie nie wywiązało się z umowy dotyczącej przekazania środków na utrzymanie ulic powiatowych w 2002 roku, w tym roku również nie wywiązuje się z umowy.

Radny Wiechowski zapytał się kto płacił za wykup gruntów na I i II etap obwodnicy

Burmistrz Miasta wyjaśnił, że na I etap obwodnicy wykupu gruntów dokonała gmina, na II etap wykupu gruntów stricte pod obwodnice dokonała DODP, gmina zaś zapłaciła za te grunty, które  należało wykupić a nie są przeznaczone bezpośrednio pod obwodnicę.

Uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2002 r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium odczytała Sekretarz Miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr VI/51/03 stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Burmistrz Miasta podziękował radnym za udzielenie mu absolutorium za 2002 rok.

                   Ad.4 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że od. kilku lat uczestniczy w zjazdach Związku Miast Polskich jako obserwator. Z uwagi na fakt, że organizacja ta będzie opiniowała wszelkiego rodzaju przedsięwzięcia w samorządach z udziałem środków unijnych uważa, ż. członkostwo naszej Gminy w tym związku jest zasadne.

Skarbnik Miasta poinformowała, że składka naszej Gminy w tym związku wyniesie maksymalnie 1.200 zł rocznie. 

Radny Michalak zapytał się ile miast należy do tego związku.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że 237 miast.

Uchwałę w sprawie przystąpienia do Związku Miast Polskich odczytała Sekretarz Miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr VI/52/03 stanowi załącznik Nr  7 do protokołu.

                 Ad.5 W tym punkcie Pani Kłopotowska poinformowała, że wpłynęło zapytanie czy nie zachodzi potrzeba zmiany obwodów głosowania z uwagi na referendum unijne. W związku z tym zapytaniem przedstawiła propozycje obwodów głosowania, które stanowią załącznik Nr 7 do protokołu.

Burmistrz Miasta poinformował, że jest za utrzymaniem takich samych obwodów głosowania jak w przypadku ostatnich wyborów parlamentarnych.

Przewodniczący Rady uważa, że gmina powinna utrzymać takie same obwody głosowania jak w przypadku ostatnich wyborów samorządowych.

Radny Osiński zaproponował aby sołectwo Wygnanka umieścić w obwodzie głosowania w Osuchowie.

Radny Siniarski uważa, że w przypadku kolejnych wyborów samorządowych utrzymane zostaną obwody takie jakie obowiązują w tej chwili, nie oznacza to, że w przypadku innych wyborów czy referendum nie mogą być inne obwody głosowania.

Pani Kłopotowska jest zdania, że jeżeli wyborcy otrzymają stosowna informację to zmiana obwodów głosowania nie będzie dla nich problemem. 

Burmistrz Miasta proponuje obwody głosowania takie jak w przypadku wyborów parlamentarnych tylko ze zmianą, że obwód z Badowo Daniek przeniesiony zostanie do Mszczonowa a ponadto utworzony zostanie obwód w Piekarach.

Radny Siniarski jest za pozostawieniem obwodu głosowania w Badowo Dańkach.

Pani Kłopotowska przedstawiła podział gminy Mszczonów na obwody głosowania jaki obowiązywał w momencie wyborów parlamentarnych, który stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Burmistrz Miasta uważa, że na terenie miasta należy zachować układ z wyborów samorządowych a na terenie wiejskim układ z wyborów parlamentarnych.

Pani Kłopotowska przedstawiła  ostateczny projekt podziału Gminy Mszczonów na obwody głosowania, który stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowania uchwałę w sprawie podziału Gminy Mszczonów na obwody głosowania, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr VI/53/03 stanowi załącznik Nr 10 do protokołu. 

                      Ad.6 Pani Skarbnik Miasta przedstawiła zmiany do budżetu Gminy na 2003 rok, które stanowią załącznik do uchwały zmieniającej budżet.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego zapoznała się z przedstawionymi zmianami poza pozycją 3.000 zł z przeznaczeniem na oznakowanie.

Skarbnik Miasta stwierdziła, że  Wydział RG późno przekazał informację o konieczności dokonania zmiany w budżecie stąd też zmiana ta nie była opiniowana przez komisję budżetu.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok. którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr VI/54/03 stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.  

               Ad.7 W tym punkcie Radna Staniaszek zwróciła uwagę, że uchwała w sprawie weksla „in blanco” nie była opiniowana przez Komisję Budżetu i Mienia Komunalnego.

Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała ta jest konieczna do rozliczenia dotacji przeznaczonej na budowę sali gimnastycznej z zapleczem i łącznikiem przy Szkole Podstawowej w Lutkówce. Nie była opiniowana przez Komisję ponieważ Wydział RG późno przedstawił sprawę konieczności podjęcia takiej uchwały.

Uchwałę w sprawie weksla „in blanco” odczytała Sekretarz Miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr VI/55/03 stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

              Ad.8 W tym punkcie Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęło do niego pismo od Pana Andrzeja Barbulanta wzywające Radę Miejską do uchylenia uchwały w sprawie   stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.  W związku z tym zwrócił się do radcy prawnego o przygotowanie projektu stosownej uchwały wraz z uzasadnieniem.

Uchwałę w sprawie odmowy uchylenia uchwały wraz z uzasadnieniem odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 6 głosach za i 6 głosach wstrzymujących się. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr VI/56/03 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

        Ad.9 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił informację o pracach między sesjami, która stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

          Ad.10 W tym punkcie głos zabrali:

Przewodniczący Rady zwrócił się z apelem do Burmistrza Miasta o nie umarzanie zaległości podatkowych w stosunku do firm PKP oraz Centrum Wolnocłowe Wschód – Zachód. Jego zdaniem umorzenie podatku będzie nieetyczne w stosunku do wszystkich pozostałych firm działających na terenie miasta i gminy Mszczonów.  

Radny Wirowski poinformował, że ponownie pojawiły się problemy z odbiorem telewizji TVN w centrum miasta.

Radny Osiński zwrócił uwagę na zniszczenia szkoły w Osuchowie po ostatnich biegach przełajowych.

Burmistrz Miasta uważa, że za taki stan odpowiada dyrektor szkoły oraz opiekunowie uczestników biegów.

Radna Staniaszek zapytała się czy garaże przy ul. Północnej z chwilą udrożnienia ulicy zostaną przeniesione w inne miejsce.

Burmistrz Miasta poinformował, że garaże to muszą być zlikwidowane. W tej chwili należy zastanowić się nad lokalizacją terenu pod garaże.

Radny Horbot poinformował, że złożył już do Urzędu Miejskiego wniosek o zmianę w planie zagospodarowania przestrzennego gdzie wskazał teren pod garaże. 

Burmistrz Miasta poinformował radnych, że w dniu 3 maja o godzinie 12-tej w Pałacu w Radziejowicach odbędzie się uroczyste odsłonięcie pomnika Krasińskiego. Na uroczystość tę zaproszono wszystkich radnych  z gmin wchodzących w skład Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie”.

                      Ad.11 Zamknięcia VI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                              Łukasz   Koperski

Sporządzono dnia 2003-04-18
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