Protokoł Nr VII/03

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         VII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 maja 2003 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,25 do 14,20.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na sesji usprawiedliwieni:  Mariusz Wieszczycki

Osoby zaproszone na Sesję według załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału G w Urzędzie Miejskim

5. Teresa Koszulińska  – Kierownik Wydziału RG w Urzędzie Miejskim

                        Ad.1 Otwarcia VII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Pani Barbulant poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego zaciągnięcia pożyczki.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjęła następujący porządek obrad VII  Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie.  

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

3. Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów

4. Podjęcie uchwał w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa.

6. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości.

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia trybu i warunków zwolnienia od podatku rolnego użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji na okres nie dłuższy niż 3 lata.

8. Podjęcie uchwały w sprawie poparcia wniosków Rady Miejskiej Rumii oraz Rady Miasta Krakowa 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie Gminy Radziejowice do Związku Międzygminnego „Mazowsze zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie.

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do spółki prawa handlowego.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki. 

13. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

14. Wolne wnioski i zapytania

15. Zakończenie obrad.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                             Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Pana Wojciecha Szustakiewicza Wicestarostę Powiatu Żyrardowskiego o zabranie głosu w temacie ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Pan Szustakiewicz podziękował za zaproszenie na sesję. Poinformował, że poprzednie władze Starostwa Powiatowego w Żyrardowie główny nacisk kładły na wypracowanie struktury starostwa zapominając o rozwoju, co spowodowało zadłużenie starostwa na kwotę 10 mln zł. Pojawiły się trudności z zatwierdzeniem budżetu na 2003 rok. Budżet ten został zbilansowany kredytem w wysokości ponad 3 mln zł. Zatwierdzając budżet Rada Powiatu przyjęła również tezy do budżetu. Ma nadzieję, że tezy te uda się zrealizować. W tej chwili trwają prace nad zmianami strukturalnymi starostwa. Zaznaczył, ze w I kadencji samorządu powiatowego starano się pamiętać o każdej gminie wchodzącej w skład powiatu żyrardowskiego. Wykonano na terenie Radziejowic 1 km drogi z Wręczy do Świnic, 2 km wspólnie z Budokruszem drogi Korytów - Kuklówka. Na terenie Mszczonowa rozpoczęto modernizację drogi Piekarowo – Kowiesowo, kontynuacja modernizacji przewidziana jest na bieżący rok.. Na terenie Wiskitki modernizowano drogę w kierunku Różanowa. Zdaje sobie sprawę, że Starostwo jest dłużnikiem gmin, ponieważ nie wywiązuje się z porozumienia zawartego w sprawie prowadzenia spraw z zakresu utrzymania ulic powiatowych. Zaległości te sięgają jeszcze roku 2002.  Jednocześnie serdecznie podziękował Burmistrzowi Miasta za podejmowaną współpracę z Powiatem w zakresie utrzymania dróg powiatowych. 

Pan Pydzik – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Żyrardowie przedstawił informację na temat wykonanych robót w 2002 roku oraz zamierzeniach na 2003 rok, która stanowi załącznik nr  3 do protokołu. Jednocześnie podkreślił, że w tym roku Zarząd Dróg będzie się koncentrował na bieżącym utrzymaniu dróg.

Radny Zieliński zapytał się o jaki most na terenie Wymysłowa chodzi w informacji.

Pan Pydzik odpowiedział, ze jest to most położony w pobliżu targowiska. Ponadto zaznaczył, że wina za taki zły stan dróg wynika z nieprawidłowego podziału środków na utrzymanie dróg. Największa ilości środków kierowana jest na drogi krajowe oraz wojewódzkie.

Przewodniczący Rady zapytał się kiedy będzie zakończona modernizacja drogi Piekary – Kowiesowo.

Pan Pydzik odpowiedział, że planowany termin zakończenia tego zadania przypada na koniec sierpnia.

Burmistrz Miasta zapytał się czy nakłady na utrzymanie dróg w stosunku do roku poprzedniego są większe czy też mniejsze.

Pan Pydzik stwierdził, ze ogólnie nakłady są większe. Na inwestycje przeznaczona jest kwota 721 224 zł a w ub.r 207.490 zł., 8 78074l przeznaczone jest na bieżące utrzymanie dróg.

Przewodniczący Rady zapytał się czy jest szansa na zakończenie modernizacji drogi Wręcza – Świnice, jest to tym bardziej konieczne ponieważ odcinek ten idealnie spełnia rolę objazdu.

Radny Zieliński zapytał się dlaczego remont tej drogi zakończył się na granicy gminy.

Pan Pydzik odpowiedział, że na tym odcinku była to droga gruntowa, stąd też jej modernizacja.Uważa jednak, że droga ta rzeczywiście wymaga przebudowania i położenia nowej nakładki. 

Radny Michalak zwrócił uwagę na konieczność naprawy mostu w miejscowości Świnice. 

Pan Pydzik odpowiedział, że raz na 4 lata są prowadzone obowiązkowe przeglądy obiektów mostowych. On osobiście ma zamiar przymierzyć się do kapitalnego remontu tego mostu. Na terenie jego działania są trzy mosty wymagające pilnie remontu tj. w miejscowości Korytów , Świnice oraz Lublinów. W pierwszej kolejności musi dokonać remontu mostu w miejscowości Korytów. Koszt remontu mostu w miejscowości Świnice wyniesie około 2 mln zł. 

Radny Horbot zapytał się czy jest szansa na modernizację drogi Mszczonów – Tarczyn

Radny Zientek zapytał się kiedy zostanie zlikwidowane rozlewisko wody w Osuchowie.

Pan Pydzik odpowiedział, że będzie starał się załatwić ten temat. Jeżeli chodzi o chodnik w Osuchowie został on wykonany nieprawidłowo, nie ma tam spadku i dlatego też występuje tam zastoisko wody. Nie mniej jednak uważa, że temat ten należy rozwiązać kompleksowo i Zarząd Dróg postara się problem ten rozwiązać. 

Radny Zientek poinformował, że w tym miejscu jest kratka ściekowa i być może należy ją tylko udrożnić.

Pan Pydzik odpowiedział, że kratka ściekowa jest czyszczona systematycznie ale to nic nie daje. Problemem nie jest tylko odprowadzenie wody ale także problemem jest źle funkcjonujący drenaż.

Radny Zientek zwrócił uwagę na konieczność poprawienia widoczności na skrzyżowaniu ulic Mszczonowskiej i Wołowskiej w Osuchowie.

Pan Pydzik odpowiedział, że cały ciąg drogowy Lutkówka – Osuchów jest czyszczony z zakrzaczeń. 

Radny Osiński zwrócił się z wnioskiem o ustawienie ograniczenia prędkości przy Szkole Podstawowej w Lutkówce. 

Pan Pydzik poinformował, że jeżeli ktoś chce usunąć zakrzaczenia z przydrożnych rowów to może wydać zezwolenie.

Radny Zieliński poinformował, że chętnie usunie topole.

Pan Pydzik odpowiedział, że nie może wydać zezwolenia na usunięcie topoli.

Burmistrz Miasta zwrócił się z prośbą o poważne podejście do usuwania zakrzaczeń i zadrzewień przy drogach. Według jego wiedzy topola została uznana za chwast i nie należy robić trudności w przypadku gdy ktoś chce je usunąć. Kolejną sprawą jest walka z odrostami, jest ona możliwa tylko przy użyciu stosownych środków chemicznych. Uważa, że należy doprowadzić do spotkania z przedstawicielami gmin mającego na celu wypracowanie strategii rozwoju sieci dróg. W sprawie zastoiska wody w Osuchowie uważa, że tam wystarczy zamontować pompę i problem ten zostanie okresowo rozwiązany. Ponadto jest zdania, że  należy największy nacisk położyć na likwidowanie pęknięć siatkowych na drogach. Proponuje aby Zarząd Dróg  rozpoczął współpracę z ZGKiM w celu zabezpieczania dróg. 

Pan Andrzej Barański – Dyrektor Rejonu Dróg w Ożarowie Mazowieckim uważa, że najlepszym rozwiązaniem problemu pęknięć jest położenie nalewki na drogach co spowoduje ich wzmocnienie.

Pan Pydzik  odnosząc się do sprawy zastoiska wody w Osuchowie poinformował, że problem ten nie jest łatwy do rozwiązania. Proponuje doraźnie nawiązać współpracę z miejscową Strażą Pożarną, która może w najbardziej uciążliwych momentach wypompowywać wodę.

Radny Siniarski zwrócił się z wnioskiem o podcięcie gałęzi na drodze Osuchów – Bobrowce.

Pan Pydzik odpowiedział, że było wykonywane czyszczenie drzewostanu. 

Pan Myszkowski Dyrektor Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w Żyrardowie poinformował, że  był wykonany przegląd oznakowania na drogach na terenie całego powiatu. Ponadto przeprowadzono rozmowy z policją w celu egzekwowania ograniczeń prędkości na drogach oraz innego oznakowania. Ponadto planuje się wystąpienie do gmin o przedstawienie zapotrzebowania na remonty i inwestycje drogowe. Zestawienie tych potrzeb będzie omówione na wspólnym spotkaniu z przedstawicielami gmin. 

Pan Barański przedstawił informację na temat prac prowadzonych na drogach krajowych, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Ponadto poinformował, że zakończona została koncepcja przygotowania drogi nr 8 do drogi expresowej.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę na konieczność rozwiązania problemu wyjazdu z Mszczonowa w kierunku Rawy Mazowieckiej przy stacji paliw w Wymysłowie. Problem ten wielokrotnie był poruszany na sesjach Rady Miejskiej ale bez rezultatów. Temat ten jest tym bardziej drażliwy ponieważ bardzo często na tym skrzyżowaniu dochodzi do wypadków drogowych i to ze skutkami śmiertelnymi.

Burmistrz Miasta proponuje postawienie znaków ostrzegawczych takich jak przed Nadarzynem.

Pan Barański poinformował, że wystąpił już z pismem o ustawienie na tym skrzyżowaniu takich właśnie znaków.

Pan Pydzik uważa, że najlepszym rozwiązaniem byłoby ustawienie znaku „czarny punkt”

Burmistrz Miasta poinformował, że nawierzchnia dróg krajowych uległa poprawie . Poprosił jednak o uzupełnienie braków w poboczach wzdłuż ul. Grójeckiej.

Pan Barański odpowiedział, że w najbliższym czasie będą uzupełniane pobocza.

Burmistrz Miasta zwrócił się z apelem o poważne potraktowanie wyjazdu z Mszczonowa przy stacji paliw w Wymysłowie.

Radny Michalak zwrócił uwagę na konieczność rozwiązania problemu przejścia dla pieszych na wysokości wiaduktu na ul. Żyrardowskiej

Radny Horbot zwrócił uwagę na konieczność usunięcia uschniętych akacji przy ul. Dworcowej. 

Radna Staniaszek poprosiła o wyprostowanie balustrad przy kapliczce na skrzyżowaniu ul. Warszawskiej i Tarczyńskiej

Radny Michalak zawnioskował o wykonanie pasów dla pieszych w miejscowości Grabce Józefpolskie.

Radny Wirowski zawnioskował o wybudowanie chodnika na ul. Grójeckiej w kierunku GS.

Pan Barański odpowiedział, że temat chodnika może nie zostać załatwiony w bieżącym roku z uwagi na ograniczone środki finansowe. 

Radny Michalak zwrócił się z prośbą o spowodowanie ograniczenia kurzenia się przy przejazdach samochodów na wysypisko śmieci.

Burmistrz Miasta uważa, że należy tam dowieść piasku.

Radny Siniarski zawnioskował o dokonanie połatania dróg w okolicach Bobrowiec.

Radny Zientek poprosił o modernizację drogi w miejscowości Lutkówka Kolonia.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że Gmina postara się włączyć drogę w Lutkówce Kolonia do modernizacji w ramach programu SAPARD.

Pani Koszulińska poinformowała, że Gmina podjęła działania w celu zaliczenia niektórych dróg do kategorii dróg gminnych.

Radny Zientek zwrócił się z prośbą o wyrównanie drogi do miejscowości Dębiny Osuchowskie oraz podcięcie gałęzi.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że możliwe jest tam wyrównanie drogi przez równiarkę.

Radny Zientek poprosił o wyrównanie ul. Granicznej w Osuchowie oraz podcięcie drzew na drodze do Białej Rawskiej.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że gałęzie celowo nie są podcinane w celu uniknięcia przejazdu tą drogą bardzo ciężkiego sprzętu.

Radny Wirowski zapytał się kiedy przewidziana jest nawierzchnia na ul. Towarowej.

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze jeszcze w tym roku.

Radny Osiński zawnioskował o wysłanie równiarki na drogi gruntowe.

Radny Michalak poprosił o dowiezienie piachu na mostek w Grabcach Józefposkich.

Radna Staniaszek poprosiła o wykoszenie chwastów na ul. Malinowej.

Radny Gołyński poprosił o wyrównanie nawierzchni ulicy Bagno.

Burmistrz Miasta poinformował, że na ulicy Bagno możliwe jest tylko równanie ręczne ponieważ równiarka tak nie wjedzie.

Radna Staniaszek poprosiła o wyrównanie nawierzchni na ul. Różanej i Konwaliowej.

Radny Michalak zwrócił się z prośbą o naprawę nawierzchni oraz utwardzenie przy krawężnikach ul. Poniatowskiego.

Przewodniczący Rady poprosił o ułożenie krawężnika wzdłuż ulicy Opłotki.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że ulica Opłotki wymaga kompleksowego rozwiązania.

Pani Koszulińska poinformowała, że projektant otrzymał zlecenie kompleksowego rozwiązania problemu zebrania wody z ul. Opłotki 

Rada Miejska w Mszczonowie ustaliła, że wnioski z Sesji odnośnie dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów zostaną przesłane zgodnie z kompetencjami do Starostwa Powiatowego w Żyrardowie oraz GDDKiA w Warszawie.

                                 Ad.4 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że zmiana planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dotyczy w pierwszej uchwale terenów pod budownictwo mieszkaniowe w miejscowości Badów Górny a w drugiej uchwale terenów pod obwodnicę dla miasta Mszczonowa. 

Radny Osiński poinformował, że obydwa projekty uchwał były przedmiotem dyskusji na Komisji Rolnictwa,Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego i zostały zaopiniowane pozytywnie.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów ( tereny w miejscowości Badów Górny), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała nr VII/57/03 stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. W głosowaniu nie brał udziału radny Andrzej Zieliński.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów dla obszaru we wsiach Pogorzatki, Ciemno Gnojna, Badowo Mściska, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała nr VII/58/03 stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

                                        Ad.5  Pani Koszulińska poinformowała, ze uchwała w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego miasta Mszczonowa dotyczy przeznaczenia terenów pod obwodnicę.

Radny Osiński poinformował, że projekt tej uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego.

 Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała nr VII/59/03 stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.

                                 Ad.6 Pani Koszulińska poinformowała, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości dotyczy przejęcia na rzecz gminy terenów pod poszerzenie drogi w miejscowości Chudolipie. 

Radny Osiński poinformował, że projekt tej uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska i bezpieczeństwa Publicznego.

 Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała nr VII/60/03 stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

                               Ad.7 Skarbnik Miasta poinformowała, że tryb i warunki zwolnień od podatku rolnego użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji na okres nie dłuższy niż 3 lata wynika z ustawy. Utracone w ten sposób dochody gminy zostaną zrekompensowane przez budżet państwa.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie określenia trybu i warunków zwolnień od podatku rolnego użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji na okres nie dłuższy niż 3 lata , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała nr VII/61/03 stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

                         Ad.8 Pani Badowska odczytała  projekt uchwały wraz z uzasadnieniem w sprawie poparcia uchwały Rady Miejskiej w Rumii w sprawie wystąpienia do Trybunału Konstytucyjnego o zbadanie zgodności niektórych przepisów ustaw z konstytucją Rzeczypospolitej Polskiej, który stanowi załącznik Nr 10 do protokołu

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/wym uchwałę, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała nr VII/62/03 stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

                       Ad.9 Pani Sitek poinformowała, że Gmina Radziejowice wystąpiła z wnioskiem o przyjęcie jej do Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie”. Zgodnie ze Statutem tego związku przyjęcie nowego członka wymaga podjęcia uchwał przez wszystkie gminy wchodzące w skład tego związku.  

Wiceprzewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie Gminy Radziejowice do Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie z siedzibą w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała nr VII/63/03 stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

                   Ad.10 Pani Skarbnik przedstawiła uzasadnienie do uchwały zmieniającej budżet Gminy na rok 2003, które stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.

Radny Horbot zapytał się dlaczego zdjęto środki przeznaczone na ul. Północną.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że Wydział Rozwoju Gospodarczego podjął działania w celu pozyskania dodatkowych środków na ulice. Na kolejnej sesji środki te będą wprowadzone do budżetu w tym również na ul. Północną.

Radny Zieliński poinformował, że na Komisji Budżetu i Finansów dyskutowano nad zwiększeniem do 1.000.000 zł kwoty do której Burmistrz może samodzielnie zaciągać zobowiązania finansowe.

Skarbnik Miasta poinformowała, że zwiększenie kwoty wynika z faktu, że częstokrotnie zachodzi potrzeba podpisywania umów przekraczających kwotę 250.000 zł.. Burmistrz będzie podpisywał te umowy tylko wtedy kiedy będą na to zabezpieczone środki w budżecie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska jednogłośnie podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr VII/64/03 stanowi załącznik Nr 14 do protokołu.

                     Ad.11 Burmistrz Miasta poinformował, że jest szansa na utworzenie funduszu poręczeń kredytowych dla małych i średnich przedsiębiorstw.  Pomysłodawcą tego przedsięwzięcia jest Marszałek Województwa Mazowieckiego. Dysponentem tego funduszu będzie BGK. Biorąc pod uwagę ilość firm, które chciałyby skorzystać z tego funduszu uważa, że taką uchwałę należy podjąć. Podejmując uchwałę Gmina nasza będzie członkiem założycielem funduszu.

Skarbnik Miasta poinformowała, że w projekcie uchwały należy wykreślić powiat pruszkowski i miasto Legionowo.

Radny Zieliński zapytał się dlaczego w uchwalenie nie ma nazwy Mszczonów.

Skarbnik Miasta poinformowała, że skoro Mszczonów tworzy spółkę to nie musi być wymieniony.

Burmistrz Miasta proponuje w & 2 dopisać Mszczonów.

Radny Michalak zapytał się czy dopuszcza się możliwość włączenia innych jednostek.

Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli wniosą udziały to tak

Uchwałę w sprawie utworzenia spółki prawa handlowego odczytała Skarbnik Miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała nr VII/66/03 stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

                        Ad. 12 W tym punkcie Skarbnik Miasta poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki dotyczy zaciągnięcia pożyczki w kwocie 950.000 zł na termomodernizację budynku szkoły podstawowej w Mszczonowie.

Uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki w wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska przyjęła jednogłosie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała nr VII/66/03 stanowi załącznik Nr 16 do protokołu.

                   Ad.13 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił informację o działalności między sesjami, która stanowi załącznik Nr 17 do protokołu.

                     Ad.14 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Balcerski – Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że przestępstw w ostatnim okresie jest trochę mniej, ponadto zmienia się struktura przestępstw. Sporo jest kradzieży w budynkach mieszkalnych. Zapowiadane zmiany w kodeksie postępowania karnego spowodują, że ponad 90% postępowań będzie prowadzonych przez policję. Jego zdaniem policja robi co może i robi to dobrze.

Radny Osiński zwrócił uwagę na fakt ściągania lawety  przez policję w momencie kiedy zatrzyma ona kierowcę bez dokumentów.

Pan Balcerski odpowiedział, ze prawo nie zabrania holowania. Jeżeli kierowca nie ma dokumentów to policjanci mogą zaholować pojazd. Ponadto poinformował, że Starosta podpisał umowę z firmą, która będzie pełniła usługi holownicze. Jeden przypadek holowania na terenie tej gminy nie powinien przysłaniać pracy policji.

Radny Zieliński zapytał się jakie sukcesy ma grupa prewencji.

Pan Balcerski odpowiedział, że grupa ta prowadzi działania czysto prewencyjne. Dużo uwagi poświęca na miejsca publiczne typu parki, parkingi. On osobiście jest zadowolony z pracy tej grupy.

Radny Zieliński zapytał się czy został ktoś przez tę grupę ukarany.

Pan Balcerski odpowiedział, że tylko pierwszego dnia ukarano 8 osób.

Przewodniczący Rady zapytał się jak będzie wyglądała praca policji podczas jarmarku.

Pan Balcerski odpowiedział, że w pracy będzie cała kadra. Ponadto z uwagi na termin referendum będą się starali o posiłki z Radomia. 

Przewodniczący Rady poprosił Panią Sekretarz o przybliżenie tematu wizyty gości z Francji w naszej Gminie.

Sekretarz Miasta poinformowała, że w dniach 29 – 30.05 do Polski przybywa 20 osobowa grypa samorządowców z Francji. Do naszej Gminy przybędzie 2 osobowa delegacja. W pierwszym dniu planowane jest zapoznanie się z pracą Urzędu, zwiedzanie miasta oraz spotkanie z radnymi. W drugim dniu planuje się wycieczkę po okolicy Mszczonowa.

Na spotkanie z delegacja zgłosili się następujący radni: Łukasz Koperski, Andrzej Zieliński. Ponadto chęć udziału w spotkaniu wyraził Pan Andrzej Barbulant.

Przewodniczący Rady odczytał rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Mazowieckiego w sprawie stwierdzenia nieważności uchwały w sprawie podziału Gminy Mszczonów na obwody głosowania. Rozstrzygnięcie nadzorcze stanowi załącznik Nr 18 do protokołu.

Radny Horbot stwierdził, że skoro Wojewoda zakwestionował nowy podział na obwody głosowania, to również zakwestionował przeniesienie siedziby komisji z Spółdzielni Mieszkaniowej do Liceum Ogólnokształcącego.

Pani Badowska wyjaśniła, że uchwała w sprawie podziału gminy na obwody głosowania dotyczy granic obwodu a nie siedzib obwodowych komisji wyborczych.

Radny Krawczyk stwierdził, że skoro zostało przeniesiona siedziba komisji to frekwencja w Liceum Ogólnokształcącym może być znacznie niższa.

                      Ad.15 Zamknięcia VII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                    Przewodniczący Rady
Małgorzata Badowska                                           Łukasz    Koperski

Sporządzono dnia 2003-06-13
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