Protokoł Nr VIII/03

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         VIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 30 czerwca 2003 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 13,20 do 17,00.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Osoby zaproszone na Sesję według załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Teresa Koszulińska  – Kierownik Wydziału RG w Urzędzie Miejskim

5. Barbara Ciszewska – Kierownik MOPS

                        Ad.1 Otwarcia VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Złożenie ślubowania  radnego.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

4. Ocena działalności placówek oświatowych na terenie miasta i gminy Mszczonów

5. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zasad sprzedaży lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność gminy Mszczonów wraz ze sprzedażą lub oddaniem w użytkowanie wieczyste gruntu.

8. Podjęcie uchwały w sprawie utraty mocy niektórych uchwał Rady Miejskiej w Mszczonowie

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

10. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

11. Wolne wnioski i zapytania

12. Zakończenie obrad.

                          Ad.2 Przewodniczący Rady poinformował, że w wyniku wyborów uzupełniających radnym Rady miejskiej w Mszczonowie w okręgu wyborczym Nr 6 został wybrany Pan Michał Szymański. Przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radnego radny składa ślubowanie. Ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty ślubowania radny wypowiada słowo „Ślubuję” z ewentualnym dodaniem słów „Tak mi dopomóż Bóg.” Odmowa złożenia ślubowania jest równoznaczna z zrzeczeniem się mandatu radnego. Następnie poprosił wszystkich o powstanie i odczytał rotę ślubowania., która stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

 Pan Szymański wypowiedział słowo „ślubuję Tak mi dopomóż Bóg”. Przez co złożył ślubowanie.

                              Ad.3 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Na Sesje przybyli radni: Andrzej Zieliński i Mariusz Wieszczycki.

                     Ad.4 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu przez Dyrektorów placówek oświatowych z terenu miasta i gminy Mszczonów według ustalonej uprzednio kolejności.

Pani Siwek przedstawiła informację o działalności Przedszkola Miejskiego w Mszczonowie, która stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady zapytał się czy występuje w przedszkolu większe zapotrzebowanie niż jest wolnych miejsc.

Pani Siwek odpowiedziała, że nie, na dzień dzisiejszy jest jeszcze wolnych 6 miejsc. Pełna obsada występuje w grupie najmłodszej oraz najstarszej. Ponadto podziękowała Burmistrzowi i Radzie Miejskiej za dotychczasową współpracę. 

Pani Rusinowska przedstawiła informacje o działalności Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie, która stanowi załącznik do protokołu. 

Radny Wiechowski zapytał się czy będzie dokonana analiza wyników testu z matematyki i czy podjęta będzie próba odpowiedzi dlaczego wynik ten jest tak niski.

Pani Rusinowska odpowiedziała, że wynik egzaminu będzie omawiany w miesiącu wrześniu. 

Radny Wirowski zapytał się dlaczego jeden uczeń jest przeniesiony do gimnazjum wieczorowego i gdzie ono się znajduje.

Pani Rusinowska wyjaśniła, że ucznia tego nie można było w żaden sposób przymusić do uczęszczania do szkoły, zobowiązał się do uczęszczania do gimnazjum wieczorowego, które mieści się w Warszawie.

Przewodniczący Rady poprosił o poinformowanie radnych o planach związanych z uruchomieniem klasy sportowej.

Pani Rusinowska poinformowała, że został zakończony nabór do klasy sportowej. Do klasy tej będzie uczęszczało 26 uczniów po 13 dziewcząt i chłopców.  Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękowała Burmistrzowi Miasta i Radzie Miejskiej   za dotychczasową współpracę. 

Pani Popławska przedstawiła informację z działalności Szkoły Podstawowej w Piekarach, która stanowi załącznik do protokołu.

Radny Zieliński zapytał się ile dzieci uczęszcza do Piekar z innych obwodów.

Pani Popławska odpowiedziała, że około 7, jednocześnie zaznaczyła, że z jej obwodu szkolnego do Osuchowa uczęszcza około 30 uczniów. 

Radna Staniaszek zapytała się ile ogółem uczęszcza dzieci do Piekar.

Pani Popławska odpowiedziała, że łącznie z klasami „0” do jej szkoły uczęszcza 102 uczniów.

Pani Zdzieszyńska przedstawiła informację o działalności Szkoły Podstawowej w Bobrowcach, która stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Miasta poinformował, że z dniem 1 września obowiązki dyrektora szkoły powierzy nowej osobie ponieważ dotychczasowa Pani dyrektor nie dysponuje odpowiednim przygotowaniem do sprawowania funkcji dyrektora.

Przewodniczący Rady zapytał się czy trwają prace remontowe w szkole w Bobrowcach.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że prace takie trwają.

Pani Zielińska przedstawiła informację o działalności Szkoły Podstawowej w Lutkówce, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Włodarczyk przedstawił informację o działalności Szkoły Podstawowej w Mszczonowie, która stanowi załącznik do protokołu.

Radny Wiechowski zapytał się jaki jest wynik klas VI

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że 25%

Pan Włodarczyk stwierdził, że powyżej 26%, dokładnej liczby nie podał.

Pani Zielińska poinformowała, że wynik egzaminu klas VI w Piekarach wyniósł niecałe 22%.

Radny Wirowski zapytał się kto wyjeżdża na obóz sportowy.

Pan Włodarczyk odpowiedział, że nie jest w tej kwestii poinformowany, ponieważ sprawę tę pilotował osobiście Dyrektor Puczyłowski.

Pan Kierzkowski przedstawił informacje o działalności Szkoły Podstawowej oraz Gimnazjum w Osuchowie, które stanowią załączniki do protokołu.

Przewodniczący Rady zapytał się czy dowóz dzieci przebiega bez zakłóceń.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że przez cały rok budżetowy dowóz sprawowany jest przez PKS Żyrardów i problemów z dowozem nie stwierdzono.

Przewodniczący Rady zapytał się czy wyjaśniono problemy związane z dowozem poruszane w ankietach.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że przeprowadzono rozmowę z opiekunem.

Pani Rusinowska stwierdziła, że występuje problem z grupą dzieci dojeżdżających z okolic Adamowic, grupa ta jest szczególnie uciążliwa.

Radny Zieliński zapytał się czy na terenie szkół występuje problem narkotyków.

Pan Kierzkowski poinformował, że około miesiąca wstecz na teren szkoły wjechał podejrzany samochód, osoby znajdujące się w samochodzie wyjechały nim po zadaniu pytania kogo szukają.

Radna Staniaszek uważa, że na podstawie przedstawionych sprawozdań ze szkół wynika, że najmniej aktywna jest Szkoła Podstawowa w Mszczonowie.

Pan Włodarczyk stwierdził, że w informacji podano najważniejsze wydarzenia, tylko jeden uczeń w szkole nie został promowany, są osiągnięcia szkoły w różnych imprezach zarówno gminnych jak i powiatowych.

Radna Staniaszek stwierdziła, że młodzież z tej szkoły zbyt mało współpracuje z MOK, takie są odczucia nie tylko jej ale również mieszkańców.

Pan Włodarczyk poinformował, że w informacji nie przedstawiono współpracy z MOK ponieważ są to dwa różne zespoły. W MOK działa przeważnie młodzież z Mszczonowa, być może oferta MOK dla młodzieży z jego szkoły nie jest atrakcyjna.

Radny Zieliński uważa, że wiele sukcesów szkoła przypisuje sobie, które nie są zasługą szkoły, np. osiągnięcia w dziedzinie piłki nożnej, to trenerzy z OSIR przyczynili się do tych osiągnięć. Ponadto zapytał się jakie atrakcje oferuje dla dzieci Szkoła Podstawowa w Mszczonowie.

Pan Włodarczyk stwierdził, że w informacji nie uwzględniono zasług innych, nie ujęto sukcesów zawodników judo. Odnośnie sukcesów piłki nożnej poinformował, że były to zawody typowo dla szkół, na zawody te jeździł jego nauczyciel i to nie w ramach sekcji OSiR. W kwestii proponowanych atrakcji dla uczniów odpowiedział, że są one na miarę przekazywanych środków od gminy. W ramach tych środków działają różne koła zainteresowań.

Burmistrz Miasta poinformował, że rok szkolny 2002/2003 był bardzo trudnym rokiem dla wszystkich szkół. Podziękował wszystkim nauczycielom za ich wkład w naukę i wychowanie dzieci i młodzieży. Uważa, że należy systematycznie przygotowywać młodzież do sprawdzianów w klasach VI szkoły podstawowej oraz III gimnazjum.  Być może należy dokonać wymiany niektórych nauczycieli. Cieszy się bardzo, że w szkołach nawiązano współpracę z rodzicami. Ma nadzieję, że kolejny rok szkolny będzie dla oświaty korzystny, i że będą coraz lepsze wyniki w nauce.

Pani Ciszewska podziękowała wszystkim Dyrektorom za współpracę z MOPS, była ona dużo lepsza niż w latach ubiegłych. Jednocześnie podkreśliła, że Szkoła Podstawowa w Mszczonowie najlepiej współpracuje z MOPS, jest to jedyna szkoła w które psycholog występuje do sądu o ograniczenie władzy rodzicielskiej.

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim nauczycielom za włożony wkład pracy w edukację dzieci.

                    Ad.5 W tym punkcie Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. Jednocześnie poinformowała, że projekt ten był uzgadniany z sołtysami z terenu gminy Mszczonów. Podjęcie takiej uchwały pozwoli gminie ubiegać się o środki unijne na modernizację tych dróg.

Przewodniczący Rady zapytał się czy nie warto się zastanowić nad przedłużeniem ulic Żyrardowskiej oraz Tarczyńskiej.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że należy zastanowić się nad tą sprawą.

Radny Wieszczycki poinformował, że przedstawiony projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego.

Radny Wirowski poinformował, że również Komisja Rozwoju Gospodarczego pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała nr VIII/67/03 stanowi załącznik do protokołu.

                     Ad.6 W tym punkcie Pani Ciszewska poinformowała, że udzielenie upoważnienia jej pracownic dotyczy upoważnienia do wydawania i podpisywania decyzji administracyjnych w razie jej nieobecności w pracy. 

Radny Michalak zapytał się kto poniesie odpowiedzialność za podpisywane decyzje.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że ten kto je podpisuje.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie przy 1 głosie wstrzymującym podjęła uchwałę w sprawie udzielenia upoważnienia. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr VIII/68/03 stanowi załącznik do protokołu.

Radny Zieliński zapytał się czy MOPS podjął jakieś działania w sprawie pomocy dla p. Chatały.

Pani Ciszewska  poinformowała, że Pani Chatała nie jest klientem MOPS, wystąpiła do Prokuratury o udzielenie jej upoważnienia do reprezentowania Pani Chatały przed sądem.

Radna Staniaszek zapytała się czy pani Chatała nie ma opiekuna spośród członków rodziny.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że już nie ma takiego opiekuna.

               Ad.7 W tym punkcie Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad sprzedaży lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność gminy Mszczonów wraz ze sprzedażą lub oddaniem w użytkowanie wieczyste gruntu.  

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie podjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zasad sprzedaży lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność gminy Mszczonów wraz ze sprzedażą lub oddaniem w użytkowanie wieczyste gruntu.  W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała Nr VIII/69/03 stanowi załącznik do protokołu.

              Ad.8 Pani Koszulińska przestawiła projekt uchwały w sprawie utraty mocy niektórych uchwał Rady Miejskiej w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie podjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie utraty mocy niektórych uchwał Rady Miejskiej w Mszczonowie.  W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr VIII/70/03 stanowi załącznik do protokołu.

            Ad. 9 Skarbnik Miasta przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok wraz z uzasadnieniem do uchwały.

Radny Wirowski zapytał się jakiej sekcji dotyczy dofinansowanie do obozu sportowego.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że dotyczy to sekcji siatkówki i piłki nożnej.

Radny Michalak poinformował, że propozycje zmian w budżecie gminy zostały pozytywnie zaopiniowane przez Komisję Budżetu i Mienia Komunalnego.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie podjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.  W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr VIII/71/03 stanowi załącznik do protokołu.

             Ad.10 Burmistrz Miasta przedstawił informację o pracach między sesjami, która stanowi załącznik do protokołu.

             Ad.11 W tym punkcie głos zabrali:

Pan Balcerski poinformował, że przestępstw za I półrocze jest mniej niż w analogicznym okresie ubiegłego roku. Bezpieczeństwo w Mszczonowie uległo poprawie.

Burmistrz Miasta zwrócił uwagę  na konieczność uporządkowania tematu pirackich popisów jazdy motocyklami.

Pan Balcerski odpowiedział, że są trudności z ustaleniem tożsamości osób jeżdżących motocyklami.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy zwrócić się z pismem do starostwa o przesłanie wykazu właścicieli motocykli ze wskazaniem marki i koloru motocykla.

Radny Zieliński zwrócił uwagę na wandalizm znaków drogowych.

Radny Michalak zwrócił uwagę na wyrzucanie śmieci zamiast na wysypisko do lasu. 

Radny Zieliński zapytał się czy przewidziane jest wzmocnienie załogi komisariatu.

Pan Balcerski poinformował że w miesiącu lipcu  do pracy w komisariacie przydzielonych będzie dwóch nowych policjantów.

Radny Michalak zapytał się kto uprzątnie śmieci z dzikiego wysypiska.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że jeżeli nie znajdzie się właściciel tych śmieci to uporządkowaniem tego miejsca będzie musiał zająć się ZGKiM.

                       Ad.12 Zamknięcia VIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Zieliński, który podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                      Przewodniczący Rady    Wiceprzewodniczący Rady
Małgorzata Badowska           Łukasz    Koperski                 Andrzej Zieliński

Sporządzono dnia 2003-07-02

