Protokoł Nr IX/03

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         IX Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 sierpnia 2003 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 14,20.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Osoby zaproszone na Sesję według załączonej listy obecności – zał.nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek – Burmistrz Miasta Mszczonowa

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

                        Ad.1 Otwarcia IX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad IX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii na temat realizacji Programu Przekształcenia ZOZ w Żyrardowie.

4. Ocena przygotowań placówek oświatowych do nowego roku szkolnego.

5. Podjęcie uchwały w sprawie odmowy uchylenia uchwały.

6. Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego i przyznania pierwokupu. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu do wyrażenia opinii o kandydatach na ławników.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie. 

10. Podjęcie uchwał w sprawie zaciągnięcia pożyczki preferencyjnej.

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia poręczenia kredytu.

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok.

13. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

14. Wolne wnioski i zapytania

15. Zakończenie obrad.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem. Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

                              Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady poinformował, że tematem związanym z wyrażeniem opinii na temat restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie szczegółowo zajmowała się Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. Na dzisiejszej Sesji również są obecni przedstawiciele ZOZ oraz Starostwa Powiatowego w Żyrardowie. W pierwszej kolejności poprosił o zabranie głosu przez Pana Liszewskiego.

Pan Liszewski podziękował za zaproszenie na Sesję. Zwrócił uwagę na konkretne działania restrukturyzacyjne pozwalające działać ZOZ-owi w tych trudnych warunkach. Poinformował, że na posiedzeniu Komisji Zdrowia w dniu 22 sierpnia szczegółowo omówiony został wariant I programu restrukturyzacji ZOZ. Zarówno dyrekcja ZOZ jak również Starostwo Powiatowe są tego samego zdania, że zmiany w funkcjonowaniu ZOZ muszą nastąpić. Obecnie trwa walka o utrzymanie zakontraktowanych usług. Wariant I był również szczegółowo omawiany na posiedzeniu Rady Społecznej ZOZ i uzyskał akceptację. Zwrócił się z prośbą o akceptację tego programu również przez Radę Miejską w Mszczonowie. Zaznaczył także, że ZOZ w Żyrardowie to nie tylko szpital ale również jeden z największych zakładów pracy  na terenie Żyrardowa.

Pan Mirkowski przedstawił wariant I Programu Restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie, który stanowi załącznik do protokołu.

Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej pozytywnie zaopiniowała wariant I Programu restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie. 

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego nie wypracowała opinii na temat tego programu, co prawda była ona zgodna co do faktu konieczności restrukturyzacji ZOZ, ale zdania były podzielone jeżeli chodzi o kwestię ewentualnego udzielenia lub poręczenia kredytu na spłatę zobowiązań ZOZ.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na przesunięcia w realizacji harmonogramu wdrażania procesów restrukturyzacyjnych, jej zdaniem nie będzie możliwości wprowadzenia tego wariantu z dniem 1 stycznia 2004 r.

Pan Liszewski zdaje sobie sprawę z pewnego opóźnienia  harmonogramu, ale obecnie jest sezon urlopowy, co nie oznacza, że prace nad wdrożeniem programu cały czas trwają.

Pan Myszkowski zaapelował o pozytywne zaopiniowanie wariantu I Programu restrukturyzacji ZOZ w Żyrardowie. Zaznaczył, że harmonogram ma pewien poślizg w realizacji lecz nie jest to zależne od Dyrekcji ZOZ.  Zwrócił uwagę, że w podobnej sytuacji co szpital żyrardowski znajduje się około ¾ szpitali w Polsce. Dla 80% szpitali organem założycielskim są Rady Powiatów, które nie mają środków na wsparcie szpitali. W tym momencie zwrócił się z prośbą o wsparcie finansowe dla ZOZ, ponieważ pojawiła się szansa na osiągnięcie w przyszłym roku wyniku dodatniego. Uważa, że na terenie powiatu żyrardowskiego szpital jest niezbędny. Jest zdania, że jeżeli wszyscy pacjenci tego powiatu trafią do okolicznych szpitali, to być może nie będzie dla nich tam miejsc. Pojawiły się szanse na uzyskanie dodatkowych środków z tytułu niedoszacowania kontraktów. Ponadto rząd prowadzi prace na temat zmiany ustawy o zakładach opieki zdrowotnej. Na zakończenie swojej wypowiedzi zaapelował o niedopuszczenie do likwidacji ZOZ w Żyrardowie.

Burmistrz Miasta uważa, że restrukturyzacja szpitala jest konieczna i dobrze, że się o tym mówi późno niż wcale. Jako gospodarz Gminy Mszczonów jest w bardzo trudnej sytuacji ponieważ ratując ZOZ nie zrealizuje zdeklarowanych przez siebie i radnych inwestycji na tym terenie. Program jego zdaniem jest rozsądny, ale jemu brakuje w nim wskazania, kto jest odpowiedzialny za doprowadzenie szpitala do tak dramatycznej sytuacji finansowej. Jego zdaniem powinno się to personalnie określić. Uważa, że samorząd powinien pomóc szpitalowi ale po określeniu przez rząd co z ustawą „203” i co z niedoszacowaniem kontraktów. Po decyzjach rządu w tym zakresie można ewentualnie włączyć się w pomoc dla szpitala. Uważa, że restrukturyzacja szpitala jest procesem zbyt późnym , sami pracownicy zaś muszą zrobić wszystko aby poprawił się wizerunek tego szpitala. Jest zdania, że w pierwszej kolejności starostwo powinno się określić jakiej pomocy udzieli szpitalowi, potem dopiero gminy mogą wejść z pomocą.

Pan Myszkowski zakłada moment, że decyzje odnośnie pomocy dla szpitala zostaną podjęte po złożeniu pewnych gwarancji. Uważa, że inwestycje na terenie Mszczonowa są ważne, ale również ci mieszkańcy mogą zarzucić radzie i Burmistrzowi, że nie pomogli i nie wykorzystali szansy na uratowanie szpitala.

Pan Liszewski poinformował, że zarzuty za czas miniony można postawić w stosunku do 80% zadłużonych szpitali. ZOZ w Żyrardowie od samego początku nie miał szczęścia. W pierwszym rozporządzeniu wykonawczym do ustawy o zakładach opieki zdrowotnej była niewłaściwa nazwa tego zakładu. Przez pewien czas toczyły się boje czyj ma być szpital wojewódzki czy powiatowy. Uważa, że ZOZ Żyrardów nie ma czasu na czekanie aż rząd przedstawi rozwiązania systemowe. Obecna sytuacja wymaga wspomożenia bieżącego i jest to sytuacja przejściowa. Na dzień dzisiejszy ZOZ prosi tylko o wspomożenie działań ZOZ. Radni sami muszą określić swoje priorytety. Nikt nie oczekuje na dzień dzisiejszy deklaracji finansowych. Dzisiaj jest prośba o zaopiniowanie kształtu tego zakładu. Jeżeli chodzi o gwarancje ze strony realizacji programu to są one uwarunkowane od szeregu spraw. W ZOZ nie jest realizowana ustawa „203”. Wypłaty z tego tytułu są tylko w przypadku orzeczeń sądowych. Pogrupowano dyżury lekarskie. Dyżury w niektórych oddziałach sprawowane są nieodpłatnie. Pracownicy ZOZ za wszelką cenę chcą utrzymać ten zakład. Proponowane przeniesienie poradni również odbędzie się kosztem obciążenia pracą pracowników ZOZ bez dodatkowego wynagrodzenia. 

Radna Staniaszek zapytała się czy negocjacje ze związkami zawodowymi są prowadzone na piśmie.

Pan Liszewski odpowiedział, że negocjacje te trwają.

Pan Niewiadomski poinformował, że Mszczonów jest pierwszą  radą, która zajęła się tym tematem. Zaproponowany program jest wynikiem przyspieszenia procesów jakie wymusza życie. Przyczyny takiego stanu należy szukać dalej niż historia tego powiatu. Związane są one z funkcjonowaniem szpitala w byłym województwie skierniewickim. W monecie kiedy powiat stał się organem założycielskim szpital był już zadłużony na kwotę 11 mln zł. Nie ma możliwości i nie podejmie się wskazania osób odpowiedzialnych za ten stan. Jego zdaniem organ założycielski powinien spowodować opracowanie programu restrukturyzacji. Obecnie trwają prace nad zaopiniowaniem takowego programu. Zaopiniowanie tego programu nie jest uwarunkowane określeniem w jaki sposób ma być spłacone dotychczasowe zadłużenie.   Program ten daje możliwość utrzymania szpitala. Z przeprowadzonych analiz wynika, że w tym szpitalu  60% pacjentów to pacjenci tego powiatu, dalsze 40% to pacjenci poza powiatu żyrardowskiego. W programie tym dokonano połączenia dwóch elementów konieczności i potrzeby oraz ekonomiki. Jego zdaniem nie ma innej alternatywy dla tego szpitala. Okoliczne szpitale nie będą w stanie przejąć wszystkich pacjentów z naszego powiatu.  Zaapelował o pozytywne zaopiniowanie przestawionego wariantu restrukturyzacji. Kolejny apel to sprawa zadłużenia szpitala. Aby ktokolwiek mógł podjąć decyzję w tej sprawie dyrekcja ZOZ musi przedstawić strukturę tego zadłużenia, wówczas należy wypracować strategię postępowania z wierzycielami. Również on uważa, że szpital żyrardowski nie ma czasu na oczekiwanie na rozwiązania rządowe.

Przewodniczący Rady jest zdania, że każdy przedmówca ma rację. Przez usta Burmistrza przemawiają usta całej społeczności Gminy Mszczonów. Obawy ze strony samorządu Mszczonowa są  jak najbardziej słuszne. Sytuacja ZOZ-u osiągnęła dna. Są dwa wyjścia z tej sytuacji: albo się poddać, albo zacząć robić coś w kierunku poprawy tej sytuacji. Podkreślił determinacją Rady Powiaty w zakresie poprawy tej sytuacji.  Przypomniał także, że to Mszczonów był pierwszy, który upominał się o przekazanie obiektów służby zdrowia na własność gminy. Zawsze temu samorządowi zależało na działaniu dla społeczeństwa. Zaapelował do radnych o jednogłośne przyjęcie uchwały w sprawie pozytywnego zaopiniowania wariantu I Programu Przekształcenia ZOZ w Żyrardowie. Podjęcie takiej uchwały będzie dowodem poparcia działań i solidarności z powiatem.

Uchwałę w sprawie wyrażenia opinii na temat realizacji programu przekształcenia ZOZ w Żyrardowie odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Uchwała Nr IX/72/03 stanowi załącznik do protokołu.

                       Ad.4 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Panią Zdzieszyńską o przedstawienie informacji o przygotowaniu placówek oświatowych do nowego   roku szkolnego.

Pani Zdzieszyńska przedstawiła informację na temat przygotowań do nowego roku szkolnego, która stanowi załącznik do protokołu.

Radny Gołyński zapytał się na jakim etapie są prowadzone prace mające na celu adaptację pomieszczeń klasy „0” w Osuchowie.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że są wykonane fundamenty.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na niezbyt dobrze prowadzone prace przy szkole podstawowej w Mszczonowie. Prace idą opieszale, nie systematycznie wywożony jest gruz, pracownicy zatrudnieni przy wykonywaniu modernizacji popijają.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że gruz jest wywożony systematycznie, wymiana dachu ma zostać wykonana. 

Radny Michalak zapytał się do kiedy mają być zakończone prace.

Burmistrz Miasta poinformował, że powierzchnia dachu jest duża, obecnie układane są elementy nośne dachu. Na koniec pierwszego tygodnia września dach ma być na tyle wykonany, że nie będzie utrudniał funkcjonowania szkoły.

Radny Wieszczycki zapytał się czy rozstrzygnięty został problem związany z dowozem dzieci z Lindowa i okolic do Piekar.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że dzieci te będą dowożone busem.

Przewodniczący Rady zapytał się czy rozważany jest temat zakupu nowego BUS-a.

Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli uda się pozyskać dodatkowe środki na remont dachu w Mszczonowie to wówczas będzie ogłoszony przetarg na zakup nowego samochodu. 

Przewodniczący Rady zapytał się czy zostało już wszystko załatwione odnośnie uruchomienia klasy sportowej w Gimnazjum.

Radny Szymański odpowiedział, że nabór do tej klasy odbył się w miesiącu czerwcu, klasa ta rozpocznie zajęcia od 1 września. Liczebność tej klasy to około 25 uczniów. 

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że została dodatkowo uruchomiona klasa I w Gimnazjum a spowodowane jest to przyjęciem dzieci z Wręczy.

Pani Staniaszek zapytała się kiedy będzie oddana do użytku sala gimnastyczna w Lutkówce.

Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że uroczyste otwarcie sali gimnastycznej w Lutkówce przewidziane jest na 13 września br.

                     Ad.5 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że Państwo Żukowscy wezwali Radę Miejską do uchylenia uchwały. Sprawa dotyczy lokalizacji żwirowni w miejscowości Adamowice. Temat ten jest bardzo trudny. Przed zatwierdzeniem planu Komisja Rozwoju Gospodarczego i promocji Gminy dokonała wizji w terenie i doszła do wniosku, że lokalizacja żwirowni w tym terenie jest niezasadna. Na poprzedniej sesji podjęta została uchwała w sprawie wyłączenia ze zmiany planu tereny przeznaczone pod żwirownię zarówno w Adamowicach jak i w Budach Strzyże.  Państwo Żukowscy, którzy chcieli lokalizacji żwirowni w Adamowicach odwołali się. Propozycja zmiany planu dotycząca lokalizacji tej żwirowni ma wszystkie pozytywne opinie. Można domniemywać, że w przypadku nie uchylenia uchwały z poprzedniej Sesji NSA nakaże Gminie dokonać zmiany w planie zgodnie z uchwałą o przystąpieniu do zmiany planu. Proponuje uchylić uchwałę a na etapie pozostałych dokumentów dotyczących eksploatacji żwirowni zabezpieczyć interesy mieszkańców i Gminy.

Radny Zieliński poinformował, że radni na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów doszli do wniosku, że Rada nie powinna ulegać presji Państwa Żukowskich i powinna utrzymać swoje poprzednie stanowisko.

Burmistrz Miasta jest zdania, że na etapie przystąpienia do planu  powinna być przeprowadzona wizja w terenie, ale skoro przystąpiono do planu i są pozytywne opinie to nie ma merytorycznych przesłanej do nie zatwierdzania zmiany.

Przewodniczący Rady wnioskuje aby przed przystąpieniem do opracowania zmiany w takich przypadkach jak żwirownia czy też inne uciążliwe działalności przed podjęciem uchwały dokonywać wizji w terenie.

Burmistrz Miasta poinformował, że w myśl znowelizowanej ustawy o zagospodarowaniu przestrzennym musi być powołana komisja urbanistyczna, która będzie opiniowała wnioski.

Przewodniczący Rady odczytał Pismo Państwa Żukowskich wzywające Radę Miejską w Mszczonowie do uchylenia uchwały.

Radna Staniaszek uważa, że należy odmówić uchylenia uchwały ze względu na ochronę środowiska przyrodniczego.

Burmistrz Miasta uważa, że państwo Żukowscy sami odstąpią od eksploatacji żwirowni ponieważ w tym miejscu jest mały pokład piachu. 

Radny Wirowski poinformował, że stawisko Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy, która dokonała wizji w terenie jest negatywne ponieważ eksploatacji żwirowni spowoduje rozjeżdżanie dróg.

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie utraty mocy niektórych uchwał Rady Miejskiej w Mszczonowie odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 8 głosach za, 4 przeciw i 2 wstrzymujących się. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr IX/73/03 stanowi załącznik do protokołu.

                  Ad.6 Burmistrz Miasta poinformował, że uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości dotyczą: pierwsza na utworzenie ulic na osiedlu Tarczyńska II a druga na poszerzenie ul. Nowej.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości ( pod ulice na osiedlu Tarczyńska II), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr IX/74/03 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości ( pod poszerzenie ul. Nowej), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr IX/75/03 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.7 Burmistrz Miasta poinformował, że Pan Zalewski – Kierownik Urzędu Celnego w Mszczonowie zwrócił się z wnioskiem o umożliwienie mu wykupu mieszkania służbowego, które jest własnością Gminy Mszczonów. 

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgodny na sprzedaż lokalu mieszkalnego odczytał Przewodniczący Rady, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr IX/76/03 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.8 Burmistrz Miasta poinformował, że w myśl ustawy o ustroju sądów powszechnych Rady Gmin dokonują wyboru ławników. Przed podjęciem uchwały o wyborze ławników  Rady powołują zespół opiniujący kandydatów, który przedstawia Radzie opinie o zgłoszonych kandydatach.

Radna Staniaszek poinformowała, że jest ławnikiem. Z tytułu funkcji ławnika osoba pracująca otrzymuje tylko zwrot kosztów podróży na posiedzenie  w sądzie natomiast osoby bezrobotne, emeryci i renciści otrzymują dietę w wysokości 41,30 zł. Ona jako ławnik w 2002 roku otrzymała wynagrodzenie w wysokości 83 zł, a w roku bieżącym do tej pory otrzymała 124 zł.

Przewodniczący Rady zapytał się według jakich kryteriów powinien zespół pracować.

Sekretarz Miasta odpowiedziała, że ustawa o ustroju sądów powszechnych nie przewiduje żadnych kryteriów, ale Rada Miejska może określić kryteria jakie powinien stosować zespół dokonujący oceny zgłoszeń kandydatów.  

Przewodniczący Rady proponuje aby zespół opiniujący kandydatów na ławników składał się z 5 osób.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska jednogłośnie ustaliła, że zespół opiniujący kandydatów na ławników składał się będzie z 5 osób. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Przewodniczący Rady zgłosił kandydaturę Radnego Zielińskiego do składu zespołu opiniującego.

Radny Zieliński wyraził zgodę na kandydowanie.

Radny Zientek zgłosił kandydaturę Radnej Staniaszek, która  wyraziła zgodę na kandydowanie 

Radny Wirowski zgłosił kandydaturę Radnego Stusińskiego, który nie wyraził zgody na kandydowanie

Radny Zieliński zgłosił kandydaturę Radnego Wirowskiego , który wyraził zgodę na kandydowanie.

Radny Siniarski zgłosił kandydaturę Radnego Zientka, który wyraził zgodę na kandydowanie

Radna Staniaszek zgłosiła kandydaturę Radnego Krawczyka, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Uchwałę w sprawie powołania zespołu do wyrażenia opinii o kandydatach na ławników odczytał Przewodniczący Rady, którą w  wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IX/77/03 stanowi załącznik do protokołu.

                     Ad.9 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Radnego Szymańskiego o zgłoszenie akcesu pracy w Komisjach Rady Miejskiej.

Radny Szymański zgłosił akces do pracy w następujących Komisjach Rady Miejskiej: Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej oraz Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży

Przewodniczący Rady poinformował, że na dzień dzisiejszy jest wakat na funkcję Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży oraz na funkcję Wiceprzewodniczącego Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej.

Radny Wirowski zgłosił kandydaturę Radnego Zientka na funkcję Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży, który wyraził zgodę na kandydowanie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie powołała jednogłośnie Radnego Zientka na funkcję Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Radny Zieliński zgłosił kandydaturę Radnego Szymańskiego na funkcję Wiceprzewodniczącego Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, który wyraził zgodę na kandydowanie.     

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie powołała jednogłośnie Radnego Szymańskiego na funkcję Wiceprzewodniczącego Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej . W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie odczytał Przewodniczący Rady, którą w  wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IX/78/03 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.10  Burmistrz Miasta poinformował, że Gmina w miesiącu wrześniu chce złożyć trzy  projekty do realizacji w ramach środków SAPARD. Dodatkowo także zostanie złożony wniosek na projekt związany z uzielenieniem miasta.

Przewodniczący Rady zapytał się czy aby złożyć wniosek konieczne są już projekty.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że na etapie wniosków są już potrzebne projekty.

Skarbnik  Miasta poinformowała, że złożone wnioski będą realizowane w 2004 roku i aby nie blokować własnych środków na realizację zadań w ramach środków SAPARD proponuje się wystąpienie o kredyt w WFOŚ oprocentowany na 4%. W celu złożenia wniosku o kredyt na budowę sieci wodociągowej koniecznie należy podjąć uchwałę w sprawie rozwiązania gospodarki ściekowej na terenie objętym budową sieci wodociągowej z przyłączami w Gminie Mszczonów. W związku z powyższym odczytała uchwałę w sprawie rozwiązania gospodarki ściekowej na terenie objętym budową sieci wodociągowej z przyłączami w Gminie Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IX/79/03 stanowi załącznik do protokołu.

Skarbnik Miasta odczytała uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki preferencyjnej (budowa kanalizacji ściekowej wraz z przykanalikami w Mszczonowie – Rejon – „Spokojna”, ulice: Księcia Poniatowskiego, Bagno, Boczna, Spokojna, Szkolna, wzdłuż rowu melioracyjnego 0,4, ul. Sportowa, ul. Brzoskwiniowa), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IX/80/03 stanowi załącznik do protokołu

Skarbnik Miasta odczytała uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki preferencyjnej (budowa kanalizacji ściekowej z przykanalikami oraz kanału deszczowego osiedla „Józefpolska” obejmującego ulice: Józefpolska, Jagiełły, Grunwaldu, Kazimierza Wielkiego, Ks. Ziemowita, Skierniewickiej, Królowej Jadwigi w Mszczonowie ), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IX/81/03 stanowi załącznik do protokołu

Skarbnik Miasta odczytała uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki preferencyjnej (budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowościach Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary do ujęcia wody w miejscowości Lindów, gmina Mszczonów), którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IX/82/03 stanowi załącznik do protokołu

                     Ad.11 Skarbnik Miasta odczytała uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia kredytu ( dla Wspólnoty Mieszkaniowej Poniatowskiego na termomodernizację osiedla Poniatowskiego) , którą w wyniku głosowania przyjęto przy 10 głosach za i 2 wstrzymujących. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. W głosowaniu nie brał udziału Radny Zieliński. Uchwała Nr IX/83/03 stanowi załącznik do protokołu.

                  Ad.12 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie Gminy na 2003 rok, które stanowią załącznik do uchwały zmieniającej budżet Gminy.

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała przedstawione propozycje zmian w budżecie gminy.

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy na 2003 rok odczytała Skarbnik Miasta, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr IX/84/03 stanowi załącznik do protokołu.

                    Ad.13 Burmistrz Miasta przedstawił informację z działalności między Sesjami, która stanowi załącznik do protokołu.

                     Ad.14 W tym punkcie głos zabrali:

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na zasadność wykupienia terenu pomiędzy Spółdzielnią Mieszkaniową o Panem Wiśniewskim. 

Burmistrz Miasta poinformował, że cena wykupu terenu jest zbyt wygórowana i wynosi 20$USA za m2.

Radny Zientek poprosił o wymianę słupa ogłoszeniowego w Osuchowie.

Radna Staniaszek poinformowała, że pojemniki na opakowania plastikowe są niezabezpieczone z boków. Ponadto zapytała się kto ma napisać ogłoszenie, że butelki plastikowe winny być wrzucane odkręcone.

Radny Osiński zwrócił uwagę na konieczność rozwiązania sprawy ogrzewania w Domu Nauczyciela w Lutkówce.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że jest pomysł zamontowania zarówno w Domu Nauczyciela w Lutkówce jak i w Szkole Podstawowej w Piekarach pieca na groszek ekologiczny.

Radny Siniarski zwrócił uwagę na konieczność zamontowania oświetlenia na dużej targowicy.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że oświetlenie będzie wykonane w miesiącu wrześniu.

Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęła do niego za pośrednictwem Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Warszawie skarga na działalność Burmistrza Miasta. 

Radny Zieliński odczytał skargę na działalność Burmistrza, wyjaśnienia Burmistrza oraz propozycję odpowiedzi na skargę, którą radni przyjęli jednogłośnie. Dokumenty związane ze skarga stanowią załącznik do protokołu.

Radny Siniarski zwrócił uwagę na fakt przywożenia do pojemników śmieci przez mieszkańców z innego terenu.

Radny Zieliński proponuje ufundowanie nagrody dla osoby która wskaże wyrzucającego śmieci w miejsca niedozwolone.

Pan Choła zapytał się czy będzie wykonany chodnik w  Zbiroży.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że chodnik będzie wykonany zgodnie z sugestiami mieszkańców.

Pan Choła poprosił o zorganizowanie zebrania z mieszkańcami na temat przeniesienia drogi w Zbiroży.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że takie zebranie zostanie zorganizowane.

Radna Staniaszek zapytała się czy nadal aktualne są informacje na temat wywozu śmieci takich jak popioły, trawa itp.

  Burmistrz Miasta odpowiedział, że informacje te są aktualne.

                    Ad.15 Zamknięcia obrad IX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                           Przewodniczący Rady

Małgorzata Badowska                                                    Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2003-09-03
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