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PRZEBUDOWY NAWIERZCHNI
DROGI DOJAZDOWEJ DO PÓL WE WSI OSUCHÓW GM. Mszczonów
1.  Uwagi ogólne

· Dokumentacje wykonano na zlecenie Burmistrza Miasta Mszczonowa (umowa o dzieło RG 2222/76/09 z datą 13-07-2009
· Projekt obejmuje odcinek drogi o długości 250m stanowiący dojazd do pól Projektowany odcinek przebiega na części działek Nr ew. 180/3, 182/3, 190, 183/3, 184/3, 130/4, 191/4, 192/1
· Dokumentacje opracowano w następstwie uzgodnień z U.M. Mszczonów na temat zakresu robót i rodzaju nawierzchni.
· Projekt opracowano na kopii mapy syt-wys.1:1000 obejmującej stan aktualny na gruncie na dzień 18-06-2009
· W zakres projektu wchodzi wykonanie dwóch przepustów ø 60 , uformowanie i zagęszczenie koryta drogi i ułożenie warstw nawierzchni.
· Przyjęte parametry drogi kwalifikują ją jako ciąg pieszo-jezdny.
2. Sytuacja

Projektowana droga łączy ul. Platerów z ul. Strażacką , a jej przebieg po użytkach rolnych wyznacza w terenie pas szer.10m stanowiący prostą łamaną. 
Jezdnie projektuje się o szer.=4m i pobocze 2x1m , przekrój daszkowy albo jednospadowy 2%, rów otwarty o nachyleniu skarp 1:1 występuje śladowo ( np. w W3).
3. Roboty ziemne

Formowanie koryta należy poprzedzić usunięciem zakrzaczenia , a następnie odspojeniem i przemieszczeniem poza strefę robót ziemi roślinnej tj, warstwy o  grub.20cm w ilości 210m3 
Na tak przygotowanym podłożu należy odspoić 112,5m3 wykopów i uformować nasyp łącznie z 750 m3 ziemi. Objętości ziemi wyliczono na podstawie przekrojów poprzecznych. 
UWAGA:

Urobek do uformowania nasypu powinien być pozbawiony domieszek organicznych . Grunt z piaszczysty, piaszczysto- gliniasty pozwalający osiągnąć wymagany stopień zagęszczenia gruntów. 
4. Odwodnienie

W ramach odwodnienia winny być wykonane roboty  przy renowacji istniejącego rowu .Na dnie rowu ułożyć należy dwa przepusty ø 60 na dług.8 i 10 m. Pierwszy z nich w pikiecie ok.+10.00 odprowadza wodę do istniejącego zbiornika wody , drugi w pikiecie +69.00 wyprowadza wodę na zewnątrz tego zbiornika. Zadaniem ich jest pozostawienie istniejących warunków i podtrzymanie istniejącego ekostystemu.
Rury ułożyć na fundamencie z pospółki grub.30cm ,styki uszczelnić pakułami ,powierzchnie rur dwukrotnie posmarować bitumem i otulić papą. Wlot i wylot przepustu ze ściankami  czołowymi.

UWAGA:

Dno wykopu powinno być wyrównane i zagęszczone mechanicznie do uzyskania wskaźnika zagęszczenia IS ≥ 97.

5. Nawierzchnia 


Nawierzchnię stanowi destrukt ( frezowany asfalt) o grub.10cm wwałowany w podbudowę którą stanowi warstwa z kruszywa łamanego 0 ÷ 63mm grub. 15cm oraz  na warstwie filtracyjnej z piasku albo pospółki grub.10cm. 
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