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OPIS TECHNICZNY

DO PROJEKTU BUDOWLANEGO POŁĄCZENIA SIECI WODOCIĄGOWEJ MARKÓW TOWARZYSTWO – MSZCZONÓW POPRZEZ BUDOWĘ ODCINKA SIECI WODOCIĄGOWEJ W MSZCZONOWIE ul. FABRYCZNA I ŻYRARDOWSKA ORAZ BUDOWA SIECI WODOCIĄGOWEJ W MIEJSCOWOŚCI MARKÓW TOWARZYSTWO Z PRZYŁĄCZAMI WODOCIĄGOWYMI

1. Podstawa opracowania

Dokumentację niniejszą opracowano na podstawie Umowy zawartej z Inwestorem.

2. Materiały wyjściowe

Do opracowania dokumentacji wykorzystano następujące materiały:

· Mapy sytuacyjno – wysokościowe w skali 1:500 i 1:1000, zaewidencjonowane przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Żyrardowie

· Warunki techniczne z dn. 06.07.2006 r. wydane przez Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów



· Wypis i wyrys z Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Miasta Mszczonowa – 7323 m/53/2006

· Decyzja - RG.7331p/10/2006 z dn. 06.06.2006 r. - o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego – budowa sieci wodociągowej we wsi Marków Towarzystwo, wydana przez Burmistrza Miasta Mszczonów

· Pozostałe decyzje i uzgodnienia wymienione w spisie treści


· Ustalenia z Inwestorem

· Obowiązujące normy i przepisy

· Wizje lokalne w terenie

3. Zakres opracowania

Zgodnie z umową niniejsze opracowanie obejmuje projekt budowlany branży sanitarnej, połączenia sieci wodociągowej Marków Towarzystwo – Mszczonów poprzez budowę odcinka sieci wodociągowej w Mszczonowie ul. Fabryczna i Żyrardowska oraz budowę 

sieci wodociągowej w miejscowości Marków Towarzystwo z przyłączami wodociągowymi.

4. Sieć wodociągowa

Sieć wodociągową zaprojektowano z rur ciśnieniowych: 

PE 100 Ø 110 / 10,0 mm
- 1.029,5 m

TS 110/10,0 mm (PE)

- 128,5 m

PVC PN 10 Ø 110 / 4,2 mm
- 639,0 m 

Łączna długość sieci wynosi: 1.797,0 mb.

4.1. Koncepcja rozwiązania

Projektowana sieć wodociągowa będzie włączona do wodociągu w 250 w chodniku ul. Żyrardowskiej (W1) i połączona z wodociągiem PVC 90 w miejscowości Marków Towarzystwo (W6). Do granicy miasta (HP9) wodociąg wykonany zostanie z rur PE, metodą bezwykopową – przeciskiem sterowanym. W Markowie Towarzystwo z rur PVC, wykopem otwartym.

Trasę zaprojektowano: w nieutwardzonej części pasa drogowego ul. Żyrardowskiej; po terenach prywatnych właścicieli działek wzdłuż ul. Fabrycznej; w chodniku oraz w części jezdnej utwardzonej ul. Fabrycznej; po terenach prywatnych właścicieli działek wzdłuż drogi gminnej dz. nr 48 w miejscowości Marków Towarzystwo; w pasie drogowym nieutwardzonym drogi gminnej dz. nr 48 w miejscowości Marków Towarzystwo. Połączenie dwóch wodociągów pozwoli, w przypadku awarii, na zasilanie z dwóch różnych źródeł. Wodociąg posłuży do zaopatrzenia w wodę pitną mieszkańców posesji położonych wzdłuż trasy projektowanego wodociągu.

4.2. Ruraż

Sieć wodociągową zaprojektowano z rur ciśnieniowych: PVC PN 10 Ø 110 mm, PE 100 Ø 110 i TS 110 (PE). Rury z PVC łączone będą ze sobą na wcisk z zastosowaniem uszczelek gumowych. Rury z PE łączone będą metodą zgrzewania czołowego. Połączenia w węzłach sieci wodociągowej zaprojektowano z kształtek i armatury żeliwnej kołnierzowej łączonej za pomocą śrub stalowych nierdzewnych. Połączenia rur PVC z armaturą żeliwną przyjęto za pomocą kształtek żeliwnych jednokołnierzowych, przejściowych. Przy połączeniach kołnierzowych należy zastosować uszczelki gumowe płaskie.

4.3. Uzbrojenie sieci wodociągowej

Sieć wodociągowa uzbrojona będzie w 13 hydrantów podziemnych p.poż. DN 80 mm z zasuwami odcinającymi DN 80 mm na odejściach trójników oraz 15 zasuw liniowych DN 100 mm. Każda zasuwa powinna posiadać obudowę zakończoną w skrzynce do zasuw. Stosować obudowy teleskopowe i skrzynki rodzaj B (wg PN-M-74081). Wszystkie skrzynki należy zabezpieczyć płytkami betonowymi i oznakować tabliczkami, zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

4.4. Roboty ziemne

Roboty ziemne przy wykonywaniu sieci wodociągowej należy prowadzić zgodnie z PrPN-B-10736, a w szczególności zgodnie z wymaganiami i badaniami dotyczącymi warunków bezpieczeństwa pracy.

Na terenie miasta (ul. Żyrardowska i Fabryczna) wodociąg układany będzie metodą bezwykopową, za pomocą przewiertu sterowanego, rurami PE 100 Ø 110/10,0 mm i TS 110/10,0 mm (PE). Na terenie Markowa Towarzystwo prace prowadzone będą wykopem otwartym i układane będą rury PVC PN 10 Ø 110/4,2 mm. Głębokość ułożenia przewodu przy obu metodach winna być nie mniejsza niż 1,55 m od wierzchu rury do terenu.

Przy przejściach prostopadłych pod: drogą krajową nr 8 Warszawa – Białystok, ul. Żyrardowską i Fabryczną oraz rzeką Okrzeszą i rowem melioracyjnym na wysokości ul. Żyrardowskiej należy użyć wytłaczanej, trójwarstwowej rury TS 110/10,0 mm (PE) z wewnętrzną i zewnętrzną warstwą ochronną z ekstremalnie trwałego tworzywa sztucznego XSC 50 oraz warstwą środkową z PE 100. Wszystkie trzy warstwy połączone są ze sobą molekularnie i nie dają się oddzielić mechanicznie. Rura ta charakteryzuje się dużą odpornością na skutki nacięć i zarysowań. Posiada Atest Higieniczny PZH, Aprobatę Techniczną COBRTI oraz Certyfikat uprawniający do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczeństwa B. Stosować rury w zwojach, bez połączenia na trasie przejść.

W miejscu włączenia do istniejącego wodociągu, w miejscach skrzyżowań z istniejącym uzbrojeniem (kable energetyczne i telefoniczne, przewody gazowe, kanalizacja telekomunikacyjna, przewody kanalizacji deszczowej i sanitarnej) prace należy wykonywać ręcznie. Jeżeli zaistnieje konieczność wykonania wykopu w pobliżu drzew, prace wykonać ręcznie. Przy słupach zachować odległość minimum 1,5 m. od podziemnych części słupów oraz zapewnić w czasie wykonywania wykopów dojazd do stanowisk słupowych.

Materiał do podsypki przy układaniu wodociągu z rur PVC powinien spełniać następujące warunki:

· nie powinny występować cząstki o wymiarach powyżej 20 mm

· materiał nie może być zmrożony

· nie może zawierać ostrych kamieni lub innego łamanego materiału

Należy zastosować podsypkę z piasku o grubości warstwy 20 cm.

Obsypka przewodu musi być prowadzona aż do uzyskania grubości warstwy przynajmniej 0,30 m. (po zagęszczeniu) powyżej wierzchu rury. Materiał służący do wykonania wypełnienia musi spełniać te same warunki, co materiał do wyrównania podłoża. Wypełnienie dookoła rurociągu może być gruntem z wykopu, jeśli ten grunt spełnia wymagania podsypki. We wszystkich przypadkach ważne jest unikanie pustych przestrzeni pod rurą. Pierwsza warstwa aż do osi rury powinna być zagęszczona ostrożnie, ażeby uniknąć uniesienia się rury. Ponieważ wodociąg będzie ułożony w pasie drogowym, aby uniknąć osiadania gruntu, zasypkę należy zagęścić do min. 98 %. Do zagęszczania dopuszczalne jest stosowanie tylko sprzętu lekkiego, aby nie spowodować odkształcenia lub przemieszczenia przewodu. 

Zasypka może być wykonana gruntem rodzimym. Podczas zagęszczania wskazane jest polewanie gruntu wodą, co zapewnia wysoki stopień zagęszczenia. 

Zasypywanie wykopów należy wykonać po ówczesnym przeprowadzeniu próby szczelności przewodów wodociągowych i inwentaryzacji geodezyjnej przewodu.

W celu przeprowadzenia inwentaryzacji geodezyjnej przewodu układanego metodą przecisku sterowanego należy dokonać odkrywek kontrolnych wodociągu oraz wykorzystać miejsca, w których należało wykonać wykop otwarty dla umieszczenia urządzenia do przewiertu.

4.5. Skrzyżowanie przewodów z przeszkodami

Wykonawca zobowiązany jest przed przystąpieniem do prac opracować projekt organizacji ruchu na czas trwania prac i uzgodnić go z odpowiednimi jednostkami, tj. Powiatowym Zarządem Dróg w Żyrardowie i Urzędem Miejskim w Mszczonowie, a także zawiadomić właścicieli uzbrojenia, z którym nastąpi skrzyżowanie układanego wodociągu.

W miejscach skrzyżowań z kablami energetycznymi i przewodami telefonicznymi, należy je zabezpieczyć dwudzielną rurą ochronną Arota. Końce rury uszczelnić gliną z materiałem włóknistym lub pianką poliuretanową samoutwardzalną. 

Oprócz rowu melioracyjnego przy ul. Żyrardowskiej i rzeki Orzeszy – zgodnie z uzgodnieniem w WZMiUW w Grodzisku Maz. – na trasie projektowanego wodociągu znajduje się jeden zbieracz Ø 12,5 cm w Markowie Towarzystwo (między hydrantami HP12 i HP13). Dokładna lokalizacja przedstawiona jest na mapie stanowiącej załącznik do uzgodnienia.

4.6. Montaż przewodów wodociągowych

Do montażu stosować rury PVC i PE, które posiadają odpowiedni atest higieniczny, ważną aprobatę techniczną i spełniają wymagania PN. Montaż przewodów wodociągowych wykonać zgodnie z Instrukcją wykonania i odbioru zewnętrznych przewodów wodociągowych, uzbrojenie - zgodnie ze schematem uzbrojenia węzłów. Nad przewodem (ok. 30 cm) należy ułożyć taśmę znacznikową koloru niebieskiego o szerokości 200 mm, z pojedynczą wkładką stalową – dotyczy wodociągu z PVC.

W celu stabilizacji ułożonego przewodu wodociągowego i zabezpieczenia go przed wyboczeniem, w węzłach i pod armaturą wykonać bloki oporowe z betonu B-20; wymiary 0,5 × 0,5 × 0,3 m. Bloki te należy również umieścić w miejscach montażu hydrantów (pod trójniki oraz kolana ze stopką) oraz przy kolanach i łukach powyżej    150. Między blokami a rurami wykonać dylatację z folii polietylenowej.

4.7. Próba ciśnieniowa, płukanie i dezynfekcja sieci wodociągowej

Próbę ciśnieniową wodociągu wykonać zgodnie z PN-B-10725. Dezynfekcję i płukanie sieci wykonać wg wytycznych zawartych w zbiorczej instrukcji MGK z 1966 r. Zmontowane odcinki wodociągu długości ok. 300,0 m, należy zasypywać 30 cm warstwą ziemi, miejsca połączeń i uzbrojenie sieci pozostawić odkryte. Tak przygotowany rurociąg poddać próbie na ciśnienie 1,0 MPa. Próbę szczelności można uznać za prawidłową, jeżeli w ciągu 30 minut nie zauważa się spadku ciśnienia poniżej 0,01 MPa na każde 100 m. przewodu. Przed oddaniem wodociągu do użytku należy przeprowadzić dezynfekcję i płukanie. Przewody wodociągowe należy napełnić roztworem podchlorynu sodu w ilości 100 g na 1 m3 wody. Po 24 godzinach wypełniony wodą z roztworem chloru wodociąg należy płukać wodą sieciową do momentu wypłynięcia na końcu przewodu wody pozbawionej zapachu chloru. Rury należy płukać wodą pod dużym ciśnieniem przy otwartych hydrantach na końcu wodociągu. Wodę

odprowadzić do rowów przydrożnych, uważając aby silny strumień nie spowodował uszkodzeń. Po zakończeniu dezynfekcji i płukania należy pobrać próbki wody do analizy fizyko-chemicznej i bakteriologicznej i otrzymać pozytywną opinię na temat przydatności wody do picia.

4.8. Warunki geotechniczne

Na podstawie przeprowadzonych przez firmę DAGEO Andrzej Drążek odwiertów po trasie projektowanej sieci wodociągowej stwierdzono, że przecisk wykonywany będzie w twardoplastycznych glinach (warstwa V) oraz piaskach wodnolodowcowych (warstwa IV). W spągowych partiach warstwy IV możliwe jest występowanie dużych otoczaków, 

które mogą stanowić utrudnienia w wykonywaniu przecisków. Możliwe jest wystąpienie wód podziemnych. Na odcinku wykonywania prac metodą wykopu otwartego nie przewiduje się występowania wód podziemnych. Ewentualny sposób odwodnienia należy uzgodnić z Inspektorem Nadzoru i Inwestorem. Zaleca się prowadzenie prac w porze suchej. 

4.9. Oznakowanie

W celu ułatwienia i usprawnienia eksploatacji uzbrojenie wodociągu należy oznakować wg obowiązujących wytycznych (PN-86/B-09700: „Tablice orientacyjne do oznaczania uzbrojenia na przewodach wodociągowych”). Zasuwy i hydranty podziemne oznakować tabliczkami malowanymi przymocowanymi do stałych elementów, np. ogrodzenia, albo do słupków betonowych.

4.10. Zabezpieczenie antykorozyjne.

Zastosowane uzbrojenie sieci powinno mieć pełne zabezpieczenie wewnętrzne i zewnętrzne przed korozją. Producenci armatury żeliwnej (zasuwy, hydranty) zapewniają to poprzez zastosowanie farby proszkowo-epoksydowej. Trójniki, króćce kołnierzowe, zwężki, kolana pod hydranty pomalowane są fabrycznie materiałem bitumicznym. Należy przestrzegać obowiązujących norm i przepisów.

4.11. Eksploatacja i konserwacja.

W celu prawidłowej eksploatacji sieci należy okresowo odpowietrzać ją poprzez odłączenie zasilania i wypuszczenie wody przez hydranty (w najwyżej położonych miejscach na sieci). Niezbędne jest również uruchomienie przynajmniej raz na kwartał każdego hydrantu i zasuwy, poprzez kilkakrotne podłączenie i pozostawienie w stanie wyjściowym.

5. Przyłącza wodociągowe.

W Markowie Towarzystwo projektuje się 3 przyłącza wodociągowe – dwa do budynku (dz. nr 51/3 i 52) i jedno zakończone w studzience wodomierzowej (dz. nr 49). Przyłącza wykonać z rur PE PN 10 Ø 40/3,7 mm. 

Zestaw wodomierzowy - wodomierz mokrobieżny klasy „C” o średnicy dnom = 20 mm i przepływie q = 2,5 m3/h oraz dwa zawory kulowe: DN 32 i DN 20 mm, należy zamontować zaraz po wejściu do budynku, 0,7 m nad podłogą, w pomieszczeniu o temp.

≥ + 4 0C i wysokości ≥ 1,8 m. Za zestawem wodomierzowym, licząc zgodnie z kierunkiem przepływu wody, a przed pierwszym punktem czerpalnym, należy zainstalować zawór zwrotny antyskażeniowy DN 20 mm. Podobny zestaw - wodomierz mokrobieżny klasy „C” o średnicy dnom = 20  mm i przepływie q = 2,5 m3/h oraz zawory kulowe: DN 32 i DN 20 mm przelotowe, DN 20 mm z kurkiem spustowym i zawór zwrotny antyskażeniowy DN 20 mm, należy zamontować w projektowanej studzience wodomierzowej z kręgów betonowych DN 1000 mm. Uwaga. Studzienkę należy zabezpieczyć w taki sposób, aby nie przedostały się do niej wody gruntowe. Stosować kolana 900 firmy FISCHER lub inne, posiadające wymagane atesty. Dopuszcza się zastosowanie studzienki z tworzywa (PVC, PE) pod warunkiem posiadania odpowiednich atestów i aprobat oraz po zaakceptowaniu przez ZGKiM.

Włączenie do projektowanego wodociągu PVC 110 za pomocą nawiertek DN 110/2”. Za nawiertkami zamontować zasuwy odcinające gwintowane DN 50 mm z kluczem zakończonym żeliwną skrzynką wodociągową na powierzchni terenu. Skrzynkę należy obudować betonem; wymiary 0,3 × 0,3 × 0,15 m. (grubość). Pod zasuwą i w miejscu włączenia do sieci ulicznej należy wykonać bloki oporowe z betonu B-20; wymiary 0,5 × 0,5 × 0,2 m. Zasuwę oznakować tabliczką, którą należy umocować trwale do ogrodzenia. Całość rurociągu układać w gotowym wykopie na podsypce, obsypce i nadsypce piaskowej. Materiał do podsypki powinien spełniać następujące warunki:

· nie powinny występować cząstki o wymiarach powyżej 20 mm

· materiał nie może być zmrożony

· nie może zawierać ostrych kamieni lub innego łamanego materiału

Należy zastosować podsypkę z piasku o grubości warstwy 15 cm.

Obsypka przewodu musi być prowadzona aż do uzyskania grubości warstwy przynajmniej 0,30 m. (po zagęszczeniu) powyżej wierzchu rury. Materiał służący do wykonania wypełnienia musi spełniać te same warunki, co materiał do wyrównania podłoża. Wypełnienie dookoła rurociągu może być gruntem z wykopu, jeśli ten grunt spełnia wymagania podsypki. We wszystkich przypadkach ważne jest unikanie pustych przestrzeni pod rurą. Pierwsza warstwa aż do osi rury powinna być zagęszczona ostrożnie, ażeby uniknąć uniesienia się rury. Po wykonaniu obsypki (ok. 20 cm nad przewodem) należy ułożyć taśmę ostrzegawczą koloru zielonego z tworzywa, z wkładką stalową.

Zasypywanie wykopów należy wykonać po ówczesnym przeprowadzeniu próby szczelności. 

Próbę szczelności należy wykonać na ciśnienie panujące w sieci wodociągowej.

Dezynfekcję należy przeprowadzić roztworem wodnym podchlorynu sodu o zawartości środka dezynfekującego (czystego chloru) 20-40 mg/dm3.

Roztwór dezynfekcyjny należy pozostawić w przewodzie przez 24 godziny, po czym ponownie przepłukać przewód.

Płukanie czyszczące: 5 * wymiana

Płukanie kończące: 5 * wymiana

Prędkość płukania: 1,0 m/s.

Po dezynfekcji sprawdzić jakość wody na zawartość wolnego chloru.

Przed oddaniem do eksploatacji przyłącza, woda w przyłączu powinna odpowiadać warunkom określonym w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dn. 19 listopada 2002 r. (Dz.U.Nr 203, poz. 1718).

6. Uwagi dla Wykonawcy

a) Sieć wodociągową wykonać należy zgodnie z projektem oraz z:

· Wytycznymi wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych cz. II

· Wytycznymi wykonania i odbioru rurociągu z tworzyw sztucznych, opracowanymi przez producenta rur

· Instrukcją wykonywania robót ziemnych przy montażu rurociągów, opracowaną przez producenta rur

· Aktualnie obowiązującymi normami

b) Projekt organizacji robót, obejmujący m.in. urządzenie placu budowy, zaplecze budowy, doprowadzenie i rozprowadzenie energii elektrycznej, projekt organizacji ruchu – opracowuje we własnym zakresie Wykonawca robót

c) Wykonawca musi dostarczyć atesty i aprobaty na zastosowane rury i kształtki z PVC  i PE oraz armaturę żeliwną

d) UWAGA:
· Budowę sieci realizować pod nadzorem przedstawiciela ZGKiM

· Włączenie do istniejącej sieci wodociągowej wykonać bezwzględnie w obecności przedstawiciela ZGKiM

· Przed rozpoczęciem prac należy zwrócić się z wnioskiem do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Warszawie, w celu uzyskania zezwolenia na prowadzenie robót w pasie drogi krajowej

· Przed przystąpieniem do prac należy opracować projekt tymczasowej organizacji ruchu na czas trwania robót, uzgodnić go z właścicielami dróg – Powiatowym Zarządem Dróg w Żyrardowie i Urzędem Miejskim w Mszczonowie oraz uzyskać zgodę na prowadzenie prac

· Przed przystąpieniem do prac powiadomić właścicieli urządzeń podziemnych znajdujących się na trasie wodociągu:

- OGP GAZ – SYSTEM sp. z o.o. Oddział w Rembelszczyźnie – skrzyżowanie z gazociągiem wysokiego ciśnienia DN 400 w Markowie Towarzystwo – z dwutygodniowym wyprzedzeniem celem wyznaczenia nadzoru;

- PGNiG S.A. Centrala Spółki w Warszawie – skrzyżowanie z gazociągiem DN 250 przy ul. Żyrardowskiej w Mszczonowie – z dwutygodniowym wyprzedzeniem celem wyznaczenia nadzoru;

- FG Mszczonów – skrzyżowanie z przewodami gazowymi n/c – celem wyznaczenia nadzoru;

- RE Żyrardów – skrzyżowanie z przewodami energetycznymi;

- Telekomunikację Polską Pion Sieci Dział Utrzymania Sieci Kablowej Pruszków – skrzyżowanie z przewodami telekomunikacyjnymi i kanalizacją telekomunikacyjną;

- ZGKiM Mszczonów – skrzyżowanie z kanalizacją deszczową i sanitarną;

- Gminną Spółkę Wodną w Mszczonowie – skrzyżowanie z urządzeniami melioracyjnymi;

· Po zakończeniu robót montażowych należy wykonać inwentaryzację powykonawczą przewodu

· Stosować się do uwag i zaleceń zawartych w opinii w sprawie koordynacji usytuowania sieci uzbrojenia terenu oraz warunkach technicznych ZGKiM Mszczonów

· Przed dokonaniem podłączenia Centrum Wolnocłowego, jego Przedstawiciel musi uzyskać warunki techniczne w ZGKiM Mszczonów podłączenia do sieci wodociągowej. Dotyczy to również właścicieli działek, do których zaprojektowano przyłącza

· Przed wykonaniem przecisku pod szopą na działce nr 9 przy ul. Fabrycznej, należy skonsultować się z Właścicielem

· Przejście przez działkę nr 13 przy ul. Fabrycznej 13 należy w całości wykonać przeciskiem sterowanym, bez rozkopu na komory

· Grubość ścianki rur PE (10,0 mm) użytych do wykonania wodociągu, podyktowana jest tym, że w trakcie wykonywania przecisku mogą pojawić się w gruncie obiekty (np. kamienie), które częściowo uszkodzą powierzchnię rury. Projektant zapoznał się z cenami rur PE 100 Ø 110 / 10,0 mm oraz rur TS 110. Kształtują się one na tym samym poziomie i dlatego zaleca się wykonanie całego wodociągu z rur TS 110, jako zdecydowanie trwalszych i odporniejszych na uszkodzenia zewnętrzne. Ważne jest prawidłowe przeprowadzenie próby ciśnieniowej dla wodociągu układanego metodą bezwykopową
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