








Mszczonów 2010-04-06
BURMISTRZ MSZCZONOWA 

UZASADNIENIE /PODSUMOWANIE

sporządzone zgodnie z art. 42 pkt. 2 i art. 55 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach  oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199 poz. 1227 z późn. zm) do Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu miasta i gminy Mszczonów woj. mazowieckie na lata 2009-2012 ( z uwzględnieniem perspektywy do 2032).
Obowiązek opracowania „Programów usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest” na poziomie wojewódzkim, powiatowym i gminnym, wynika z zapisów „Programu Oczyszczania Kraju z Azbestu na lata 2009-2032”.

 Program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu Miasta i Gminy Mszczonów woj. mazowieckie na  lata  2009 – 2012 (z uwzględnieniem perspektywy do 2032) powstał w celu wyeliminowania zagrożenia pyłami azbestu na terenie objętym programem. Dzięki temu poza wypełnieniem obowiązków ustawowych poprawiona zostanie jakość powietrza atmosferycznego i nastąpi zwiększenie atrakcyjności miasta i gminy jako miejsca życia, pracy i wypoczynku. Wzrosną walory turystyczne miejscowości a także w sposób bezpośredni podniosą się wartości nieruchomości jako wolne od azbestu.

Podstawą prawną stworzenia i realizacji PROGRAMU są:

· Rezolucja Sejmu Rzeczpospolitej Polskiej z dnia 19 czerwca 1997r. – 
w sprawie programu wycofania azbestu z gospodarki (M.P., Nr 38, poz. 373)

· „Rządowy Program usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest z terytorium Polski w latach 2002 - 2032”

· Ustawa z dnia 19 czerwca 1997r o zakazie stosowania wyrobów zawierających azbest (tekst jednolity Dz.U Nr 10 poz. 72 z 2005r.) wraz z właściwymi przepisami wykonawczymi.

· Ustawa o odpadach z dnia 27 kwietnia 2001r 

· Krajowy Plan Gospodarki Odpadami

· Wojewódzki Plan Gospodarki Odpadami

· Plan Gospodarki Odpadami dla gminy Mszczonów na lata 2004-2012.

 Informacja o przyjętym dokumencie

Uchwalenie Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu miasta i gminy Mszczonów woj. mazowieckie  na lata 2009-2012 ( z uwzględnieniem perspektywy do 2032) ma znaczenie strategiczne ponieważ realizacja zadań ujętych w programie przyczyni się do zwiększenia świadomości społeczeństwa w zakresie bezpiecznego użytkowania i unieszkodliwiania wyrobów zawierających azbest, spowoduje znaczny wzrost ilości usuwanych wyrobów, co w przyszłości doprowadzi do eliminacji wyrobów zawierających azbest ze środowiska.
Prognoza oddziaływania na środowisko dokumentu jest zgodna z zakresem  i stopniem szczegółowości informacji, określonym przez Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego, ZNS.711-2212-2/09.DB oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska RDOŚ-14-WOOŚ-I-IA-0713-117/09.
Prace dotyczące przedmiotowych opracowań prowadzone były w trybie ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. 2008 Nr 199, poz.1227 z poźn. zm.)

Informacje o udziale społeczeństwa w opracowywaniu dokumentów

Na stronie biuletynu informacji publicznej gminy Mszczonów oraz na tablicy informacyjnej w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie zamieszczone zostało obwieszczenie o przystąpieniu do sporządzenia Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu miasta i gminy Mszczonów   woj. mazowieckie na  lata  2009 – 2012 (z uwzględnieniem perspektywy do 2032).

Opinie właściwych organów administracji publicznej– opinie pozytywne.

Program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu miasta i gminy Mszczonów   woj. mazowieckie na  lata  2009 – 2012 (z uwzględnieniem perspektywy do 2032) wraz z prognozą oddziaływania na środowisko 

- Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny w Warszawie – opinia sanitarna ZNS.711-2212-2/09.DB z dnia 14.10.2009r.

- Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie – RDOŚ-14-WOOŚ-I-IA-0713-117/09 z dnia 07.09.2009r. 

Uwagi zgłoszone w związku z udziałem społeczeństwa 
 W wyznaczonym okresie (tj. od dnia 25 listopada  2009r do dnia 16 grudnia  2009r.)  wpłynęły uwagi Stowarzyszenia EKO MAZOWSZE. Uwagi te zostały rozpatrzone Zarządzeniem nr 8/10 Burmistrza Mszczonowa z dnia 02 marca  2010 roku w sprawie rozpatrzenia uwag złożonych w okresie udostępnienia społeczeństwu projektu dokumentu pn. „Program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu miasta i gminy Mszczonów woj. mazowieckie na lata 2009-2012 (z uwzględnieniem perspektywy do 2032)”.

 Wyniki postępowania dotyczącego transgranicznego oddziaływania na środowisko Na ternie gminy Mszczonów nie występuje proces transgranicznego oddziaływania na środowisko,  w tym przypadku postępowanie transgraniczne nie zostało przeprowadzone.

Propozycje dotyczące metod i częstotliwości przeprowadzania monitoringu skutków realizacji postanowień dokumentów
Proponuje sie, aby monitoring realizacji postanowień dokumentu stanowił element monitoringu prowadzonego w ramach obowiązujących przepisów regulujących wymagania, co do stwierdzonego stanu technicznego wyrobów i możliwości ich dalszego bezpiecznego użytkowania. Stwierdzone stopnie pilności determinują tryb postępowania w odpowiednich przedziałach czasowych. Bezpośredni i bieżący nadzór nad prowadzonymi pracami powierzony odpowiedniemu organowi  powinien być wystarczający, pod warunkiem systematycznego i rzetelnego prowadzenia ewidencji i raportowania do Urzędu Marszałkowskiego
     Burmistrz Mszczonowa
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