Protokoł Nr 10/03

Z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 13 listopada 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

2. Sprawy różne. 

                Posiedzenie otworzył i prowadził Wiceprzewodniczący Komisji Pan Andrzej Osiński , który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Pana Burmistrza Miasta o przedstawienie projektów uchwał budżetowych.  

Burmistrz Miasta przedstawił następujące projekty uchwał: 

· W sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości – projekt dotyczy nabycia gruntów pod ulice na osiedlu przy ul. Nowej. Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

· W sprawie wyrażania zgody na zbycie nieruchomości . Pierwszy projekt uchwały dotyczy zbycia na rzecz zakładu energetycznego działek pod stacjami traffo na osiedlu Dworcowa III   - opinia komisji jednogłośnie pozytywna. Drugi projekt uchwały dotyczy zbycia na rzecz Spółdzielni Handlowo Usługowej gruntów przy rzeźni. Opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

· W sprawie ustalenia limitu przeznaczonych do wykonywania w 2004 roku nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką. Podjęcie takiej uchwały wynika z ustawy o transporcie drogowym. Opinia Komisji pozytywna przy jednym głosie wstrzymującym.

Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie opłat za wywóz nieczystości stałych. – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Pan Siniarski zaproponował, aby sezon letni zbiórki odpadów na terenie wiejskim przedłużyć minimum do 4 miesięcy.

Pan Ludwiak dyrektor ZGKiM w Mszczonowie przedstawił informację z działalności  ZGKiM ze szczególnym uwzględnieniem spraw związanych z ochroną środowiska. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                               Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                        Andrzej Osiński 

