Protokoł Nr 11/03

 z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 5 grudnia 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1.Zaopiniowanie materiałów na sesje.

2.Sprawy różne.

              Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Skarbnik Miasta o przedstawienie propozycji uchwał na XIII Sesję Rady Miejskiej w Mszczonowie.

Pani Skarbnik przedstawiła następujące projekty uchwał:

· W sprawie uchwalenia stawek podatku od nieruchomości –opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji.

· W sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych. Opinia jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji.

· W sprawie ustalenia stawek opłaty targowej. Komisja proponuje ustalenie stawki od samochodu do 500kg w wysokości 15 zł. Pozostałe stawki tak jak propozycja komisji rozwoju gospodarczego. Głosowanie 4 głosy za, 1 wstrzymujący. 

Pan Siniarski zapytał się jakie są dochody z targowicy

 Skarbnik Miasta odpowiedziała, że planowane dochody z targowiska wyniosą 240.000 zł, a wydatki 80.000 zł.

Burmistrz Miasta zwrócił uwaga na zbyt długi handel na targowisku, nawet do godziny 18-tej co w przypadku okresu jesienno – zimowego jest już wieczorem.

Pan Osiński jest zdania, że w okresie jesienno – wiosennym targowisko powinno być czynne do godziny 13-tej. Nie dotyczy to będzie owoców miękkich pochodzących z gospodarstw rolnych.

Pani Skarbnik poinformowała, że z tytułu obsługi targowiska ajenci targowiska będą otrzymywać prowizję w wysokości 9% zbieranych opłat.

Burmistrz Miasta przedstawił następujące projekty uchwał:

· w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości – pod ciągi komunikacyjne w Badowie Górnym, opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji. W głosowaniu nie uczestniczył Radny Andrzej Zieliński.

· w sprawie odpłatnego nabycia nieruchomości – tereny pod urządzenie boiska przy szkole podstawowej w Mszczonowie oraz tereny przeznaczone na potrzeby MOK. opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji.

· W sprawie zmiany w planie zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów we wsi Adamowice – tereny usług. opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji.

· W sprawie szczegółowych zasad umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych. opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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