Protokoł Nr 12/03

 z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 22 grudnia 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1.Zaopiniowanie materiałów na sesje.

2.Sprawy różne.

              Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie propozycji uchwał na XIV Sesję Rady Miejskiej w Mszczonowie.

Pani Ciszewska przedstawiła propozycje odpłatności za usługi opiekuńcze świadczone przez MOPS w Mszczonowie. Informując, że w poszczególnych widełkach nastąpi wzrost o 5%.

Pani Puścizna poinformowała, że dla konkretnego chorego jest to wzrost o 100%

Burmistrz Miasta uważa, że należy wyjaśnić na jakiej podstawie kwalifikowane są osoby, którym należy się usługa opiekuńcza.

Pani Puścizna odpowiedziała, że jest to na podstawie zaświadczenia lekarskiego.

Pani Ciszewska poinformowała, że pracownik socjalny sprawdza każdorazowo czy spełnione są kryteria ustawy i czy dana osoba jest rzeczywiście chora.

Pan Stusiński poinformował, że na posiedzeniu Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej była dyskusja na ten temat, komisja w niektórych przypadkach jest zbulwersowana faktem , że niektóre osoby korzystają z tej formy pomocy.

Burmistrz Miasta uważa, że w pierwszej kolejności należy wyegzekwować obowiązek alimentacyjny od dzieci.

Pani Ciszewska poinformowała, że MOPS może zwrócić się do Sadu o ustalenie obowiązku alimentacyjnego ale tylko w sytuacji gdy wyrazi na to zgodę rodzic.

Pani Puścizna poinformowała, że żaden chody nie zalega z opłatami.

Pani Ciszewska poinformowała, że pod uwagę bierze się tylko dochody chorego. Tam gdzie są dzieci proponowano w wystąpienie do sądu o ustalenie alimentów ale chorzy nie wyrażali zgody. 

Pan Michalak jest zdania, że w przypadku gdzie jest konieczna pomoc, winna być świadczona także w niedzielę i święta, a w przypadku gdy jest ktoś kto może zając się chorym pomocy takiej nie powinno być.

Pani Barbulant poinformowała, że lekarz pisząc zaświadczenie wskazuje, że dana osoba potrzebuje opieki osoby drugiej, nie wskazuje kto takiej opieki ma udzielić.

Burmistrz Miasta jest zdania, że każdorazowo MOPS powinien oceniać czy powinien z taką pomocą wchodzić czy też nie. Tam gdzie jest rodzina jego zdaniem takiej pomocy nie powinno być.

Pan Zientek zapytał się ile rocznie wynosi koszt usług opiekuńczych.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że 230 tys. zł z tego chorzy wpłacili 14 tys. zł.

Pani Sekretarz proponuje nowy podział odpłatności dla osoby samotnej, samotnie gospodarującej a mającej rodzinę, oraz dla osoby mieszkającej w rodzinie.

Pan Michalak proponuje grupę drugą i trzecią powiązać z dochodami rodziny.

Pani Sitek przedstawiła następujące projekty uchwał:

· W sprawie obniżenia wskaźników procentowych od których zależy wysokość dodatku mieszkaniowego. Jednocześnie poinformowała, że w 2003 roku Gmina na dodatki mieszkaniowe przekazała kwotę 88.216 zł, a dotację na cen cel przekazano w kwocie 54.983 zł.

Pan Horbot jest przeciwny tej uchwale, 90% ludzi korzystających z tej uchwały to mieszkańcy Spółdzielni Mieszkaniowej. Jeśli zmniejszy się wysokość dodatku wówczas nie będzie mobilizacji do płacenia pozostałej części czynszu. Proponuje pozostawić wysokość dodatku na tym samym poziomie. 

 Opinia Komisji w sprawie propozycji przedstawionej przez Panią Sitek  pozytywna przy 1 głosie przeciw i 3 głosach za. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji.

· W sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokali użytkowych. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany granic Gminy Mszczonów. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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