Protokoł Nr 9/03

Z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 17 października 2003 roku.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Informacja na temat działalności Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A w Żyrardowie.

2. Zaopiniowanie materiałów na Sesję.

3. Sprawy różne.

              Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Dajek o przedstawienie informacji na temat działalności Spółki „Geotermia Mazowiecka” S.A w Mszczonowie.

Pani Dajek przedstawiła sprawozdanie Zarządu z działalności spółki akcyjnej „Geotermia Mazowiecka” w roku 2002 – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Miasta poinformował, że zysk spółki powstał głownie na działalności dodatkowej a nie na działalności podstawowej. Zysk ten jest przeznaczany na pokrycie strat z lat ubiegłych. Ponadto poinformował, że w momencie wprowadzenia podatku od sieci   zostało spisane porozumienie pomiędzy Geotermia, Spółdzielnią Mieszkaniową a Gminą Mszczonów dotyczące zwolnienia Geotermii z podatku od nieruchomości. Nie spisanie takiego porozumienia spowodowałoby gwałtowny wzrost opłat za ciepło.

Pani Dajek poinformowała, ze wynik finansowy tego roku będzie kształtował się w granicach roku 2002. Z prac inwestycyjnych w tym roku wykonywana jest adaptacja kotłowni na biomasę. W Mszczonowie prowadzone będą badania odwiertu.

Burmistrz Miasta poinformował, że w Sochaczewie modernizację kotłowni wymusiła ustawa o ochronie środowiska.

              Ad.2 W tym punkcie:

-Pani Sitek przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Mszczonów, który stanowi załącznik do protokołu.

Pan Osiński jest przeciwny przeznaczeniu do sprzedaży lokali znajdujących się w Domu Nauczyciela w Lutkówce.

Pan Zieliński jest zdania, że sprzedaż lokali wpłynie korzystnie na gospodarkę tymi lokalami. Mieszkańcy tworząc wspólnotę mieszkaniową  wpłacając czynsz na wyodrębniony fundusz remontowy będą sami decydować o potrzebach remontowych tego obiektu.

Burmistrz Miasta przedstawił projekt uchwały w sprawie odpłatnego nabycia nieruchomości. Dotyczy to działek położonych na osiedlu Tarczyńska II , które są niezbędne do uporządkowania ciągów komunikacyjnych na tym osiedlu.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                             Przewodniczący Komisji
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