Protokoł Nr 12/03

 z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 

odbytego w dniu 23 grudnia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1.Zaopiniowanie materiałów na sesje.

2.Sprawy różne.

              Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Janusza Michalak, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił o przedstawienie propozycji uchwał na XIV Sesję Rady Miejskiej w Mszczonowie.

Pani Sitek przedstawiła następujące projekty uchwał:

· W sprawie obniżenia wskaźników procentowych od których zależy wysokość dodatku mieszkaniowego. Jednocześnie poinformowała, że w 2003 roku Gmina na dodatki mieszkaniowe przekazała kwotę 88.216 zł, a dotację na cen cel przekazano w kwocie 54.983 zł. Opinia Komisji pozytywna przy 1 głosie wstrzymującym i 4 głosach za. W głosowaniu udział wzięło 5 członków komisji.

· W sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokali użytkowych. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2003 rok. Opinia komisji jednogłośnie pozytywna. W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji.

Pani Badowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany granic Gminy Mszczonów. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Pani Koszulińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości. Opinia Komisji jednogłośnie pozytywna.

Burmistrz Miasta poinformował, ze na najbliższej sesji podjęta zostanie uchwała w sprawie ustalenia odpłatności za usługi opiekuńcze. W stosunku do projektu jaki został przesłany radnym proponuje się wprowadzenie nowego podziału na osoby samotne, samotnie gospodarujące ale posiadające rodzinę oraz osoby mieszkające w rodzinie. Jednocześnie poprosił Panią Sekretarz Miasta o doprecyzowanie w projekcie uchwały zasad odpłatności. 

Pani Staniaszek uważa, że po to jest zasiłek pielęgnacyjny aby ktoś się opiekował daną osobą. W przypadku gdy dana osoba korzysta z opiekunki, jej zdaniem taki zasiłek powinien być zabierany. Proponuje ponadto aby koszty usług ustalać raz do roku.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                        Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                               Janusz Michalak

