Protokoł Nr 14/04

 z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 24 lutego 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena stanu porządku publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów.

2. Ocena stanu p.poż. na terenie miasta i gminy Mszczonów

3. Ocena stanu sanitarnego na terenie powiatu żyrardowskiego ze szczególnym uwzględnieniem miasta i gminy Mszczonów

4. Zaopiniowanie materiałów na Sesję.

5. Sprawy różne.

                 Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia.

Ad.1 Pan Andrzej Balcerski przedstawił ocenę stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie miasta i gminy Mszczonów, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Wieszczycki zapytał się czy istnieje obowiązek uczestniczenia patrolu policji przy każdej drobnej stłuczce.

Pan Balcerski poinformował, że nie jest to obligatoryjnie konieczne.

Pan Ciesielski poinformował, że policja nie musi być obecna na miejscu zdarzenia, ale musi być powiadomiona o zdarzeniu. Policja zaś musi potwierdzić fakt kolizji, czego nie zrobi nie będąc na miejscu zdarzenia.

Pan Wieszczycki poinformował, że inicjatywa powołania dzielnicowych jest zasadna i jest wyjściem naprzeciw oczekiwaniu społeczeństwa.  

Pan Michalak zapytał się czy zapoznawanie z przepisami ruchu drogowego to obowiązek szkoły czy też przy współdziałaniu z policją.

Pan Balcerski poinformował, że kursy na kartę rowerowa organizuje szkoła we współdziałaniu z policją. Ponadto w szkołach policjanci biorą udział w lekcjach poświęconych patologią w społeczeństwie.

Pan Stusiński zapytał się czy prawda jest, że w Mszczonowie zatrzymano jednego ucznia szkoły podejrzewanego o rozprowadzanie narkotyków.

Pan Ciesielski poinformował, że zatrzymano absolwenta jednej z mszczonowskich szkół ale jest to stały mieszkaniec Skierniewic.

Pan Wieszczycki zapytał się czy zakupiono testery do wykrywania narkotyków.

Pan Ciesielski poinformował, że testery są tylko do sprawdzania czy dana substancja jest narkotykiem czy też nie.

Pan Balcerski poinformował, że  dla komisariatu nie zakupiono testerów ale miały być zakupione dla szkół.

Pan Zientek podziękował za współpracę policji ze służbą leśną.

Pan Niewiadomski poinformował, że ilość przeprowadzonych interwencji wzrosła o ponad 100%, niezrozumiałe dla niego jest spadek ilość zatrzymanych praw jazdy i dowodów rejestracyjnych. Uważa, że w sprawie narkomani powinna być ścisła współpraca wszystkich instytucji zajmujących się tym zakresem. Pod rozwagę samorządu poddaje wykonanie monitoringu niebezpiecznych miejsc w mieście.

Pan Balcerski poinformował, że ciężar obsługi zdarzeń drogowych spoczywa na drogówce. Policjanci z komisariatów zatrzymują dowody rejestracyjne tylko w przypadkach obligatoryjnych.

Pan Zieliński poinformował, że rada apelowała aby policja zajęła się sprawami prewencji, natomiast drogówka ma zając się ściganiem kierowców. W kwestii monitoriungu w Mszczonowie nie ma szczególnych miejsc zagrożonych przestępczością. 

Pan Stusiński poprosił o wzmożenie partoli policyjnych przy hali sportowej.

Pan Ciesielski poinformował, że ocena pracy komisariatu w Mszczonowie z roku na rok wzrasta, Jest to jedna z dwóch najlepszych komisariatów w powiecie. Wzorcowo pracują dzielnicowi co jest przykładem dla całej jednostki powiatowej. Istnieje problem wacatów, ale jest to problem całej komendy. Od półrocza komisariat w Mszczonowie nie będzie zajmował się terenem Radziejowic ponieważ utworzony będzie tam komisariat policji. W 2004 roku do głównych zadań policji będzie należeć:

1. walka z narkomanią a głownie z dilerami narkotyków

2. ujawnianie przestępstw korupcyjnych

3. walka z przestępczością pospolitą.

Pan Zieliński zapytał się czy zmniejszony będzie stan etatowy komisariatu po otworzeniu komisariatu w Radziejowicach.

Pan Ciesielski odpowiedział, że stan ten ulegnie zmniejszeniu o 2 etaty.

Pan Osiński zwrócił uwagę na plagę złodziejstwa na terenie wiejskim.

Pan Wieszczycki poinformował, że podczas rozmów pojawiają się nazwiska potencjalnych przestępców.

Pan Ciesielski odpowiedział, że na to potrzebne są jeszcze dowody. Na terenie Mszczonowa jest cała masa ludności nie zameldowanej. Rolą dzielnicowego jest aby ujawniać osoby nie zameldowane.

Pan Balcerski poinformował, że efektem wprowadzenia monitoringu miasta Żyrardowa jest przeniesienie części przestępców na teren Mszczonowa Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękował samorządowi za dotychczasową współpracę.

Pan Ciesielski podziękował za pomoc samorządu dla komisariatu zaznaczając, że dzięki temu samorządowi policja ma czym jeździć.

Ad.2 W tym punkcie Pan Oklesiński przedstawił informację na temat stanu p.poż na terenie powiatu Żyrardowskiego – informacja stanowi załącznik do protokołu.  Jednocześnie poinformował, że Mszczonów jest bardzo dobrą jednostką nie mniej jednak należy poczynić starania w celu uaktywnienia pozostałych jednostek. Uważa, że należy czynić starania w sprawie doposażenia chociaż dwóch jednostek w terenie zwłaszcza w odzież ochronną i środki łączności.

Pan Osiński uważa, że straże wiejskie nie mają mobilizacji ponieważ mają przestarzały sprzęt. 

Pan Oklesiński poinformował, że coraz trudniej znaleźć ochotników do pracy.

Pan Koperski poinformował, ze gmina jest zainteresowana doposażeniem przynajmniej jednej jednostki w terenie. Wykluczone jest natomiast wyposażenie wszystkich jednostek, radni wychodzą z założenia, ze pozostałe jednostki powinny działać bardziej na zasadzie domów kultury.

Pan Wieszczycki zapytał się kto ma sprzątać po wypadkach drogowych.

Pan Oklesiński poinformował, że zgodnie z prawem ciąży to na zarządcach dróg, w przypadku ewidentnego zagrożenia straż powinna usunąć zagrożenie.  W kwestii doposażenia straży jest zdania, że nie da się oprzeć bezpieczeństwa pożarowego na dwóch jednostkach w gminie. Trzeba się liczyć z dojazdem do zdarzenia, dlatego też należy dążyć do uruchomienia większej ilości straży. 

Pan Koperski poinformował, że obecnie te jednostki i tak nie działają.

Pan Siniarski jest przeciwny likwidacji jednostek wiejskich, spełniają one swoją rolę lokalną i jak nie ma w danym terenie pożarów to do nich nie wyjeżdżają. Poza tym przeszkodą jest  również przestarzały sprzęt. 

Pan Oklesiński zwrócił uwagę, że jednostki te zostały zadysponowane ale zdarzyło się, że mimo to nie wyjechały. Przyczyny tego były różne. Nie było przypadku, żeby jednostki nie wyjechały z powodu braku obsady, zawsze zawinił sprzęt lub kierowca.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że sąsiednia gmina Pniewy posiada 5 jednostek mobilnych a nasze jednostki nie maja sprzętu na którym mogliby pracować.

Pan Oklesiński poinformował, że w tym zakresie wiele zależy od Komendanta Gminnego. Ponadto dodał, że w ostatnich latach były wyprzedaże sprzętu specjalistycznego po bardzo niskich cenach.

Pan Koperski uważa, że problemem jest, że Mszczonów chce się zrównać ze strażą państwową i pozostałe jednostki nie mają szans wykazania się.

Pan Zieliński jest zdania, że zamiast mundurów można było kupić dobry samochód.

Pan Oklesiński w ostatnim roku jednostki dostały po jednym wężu i prądownicy. Na dzień dzisiejszy należy je wyposażyć w środki łączności i odzież ochronną.

Pan Michalak zapytał się czy opracowano system zaopatrzenia w wodę, Czy są wskazane miejsca gdzie straż ma dostęp do wody i czy firmy ubezpieczeniowe dają środki na utrzymanie straży.

Pan Oklesiński poinformował, że został zainstalowany hydrant w pomieszczeniach OSP, jest również dostęp do ciepłej wody, w każdym wozie jest mapka z  oznaczonymi hydrantami. Jeżeli chodzi o zbiorniki odkryte, aby taki zbiornik pełniach zadania dla celów p.poż. musi być utwardzony dojazd i musi być on oświetlony. Takich zbiorników w terenie nie ma. W kwestii firm ubezpieczeniowych poinformował, że firmy te mają obowiązek odprowadzania do 5% wpływów od ubezpieczenia od ognia. Środki te są przekazywane na krajowy system ratowniczo – gaśniczy, natomiast PZU dobrowolnie pomaga jednostką OSP.

Pan Niewiadomski poinformował, że PSP została wyposażona w 2003 roku w samochód bojowy, w 2004 roku również kupiono samochód, ponadto została wykonana termomodernizacja budynku PSP. Obecnie rozpoczęto doposażanie samochodu ratownictwa chemicznego. Poinformował, że wszystkie poruszane tu wątki są przedmiotem obrad Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa Publicznego.

Burmistrz Miasta uważa, że wspólnie będzie trzeba wypracować system bezpieczeństwa pożarowego w terenie. Należy doposażyć dwie jednostki w terenie, a pozostałe utrzymać w takim standardzie aby mogły zabezpieczyć swój najbliższy teren. Jesteśmy w trakcie starania się o zakup nowego samochodu dla potrzeb OSP Mszczonów, jednostka w Zbiroży sama stara się pozyskać samochód. Uważa, że problem tkwi w samych ochotnikach, których jest coraz mniej. Związek Miast i Związek Gmin Wiejskich domaga się aby firmy ubezpieczeniowe zwracały koszty akcji gaśniczej ponieważ straż ratuje ich majątek.  

Ad.3 Pani Korycka przestawiła informację na temat stanu sanitarnego ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Mszczonów. Informacja dotyczy spraw należących do kompetencji SANEPID-u i stanowi załącznik do protokołu.

Pan Michalak zapytał się na jak długo przewidziane jest funkcjonowanie wysypiska w Słabomierzu.

Pani Korycka poinformowała, że nie wie na jak długo, podczas przeprowadzonych kontroli nie stwierdzono tam przekroczenia norm.

Pan Wieszczycki zapytał się jak często są kontrolowane zakłady pracy.

Pani Korycka poinformowała, że raz w ciągu roku prowadzone są badania środowiska pracy.

Pan Horbot zapytał się co ma robić w przypadku znoszenia śmieci z wysypiska do bloków.

Pani Korycka poinformowała, że jest to zadanie dla administratora budynku.

Pan Wieszczycki zapytał się jak często badane są placówki żywienia i szkoły.

Pani Korycka odpowiedziała, ze raz w roku i w zależności od wyników badań.

Pan Niewiadomski poinformował, że pojawił się sygnał o zamiarze ograniczenia działalności SANEPID-u  w Żyrardowie i jego reorganizacji. Podejmie wszelkie starania mające na celu pozostawienie SANEPID-u w Żyrardowie i prosi o poparcie ze strony samorządu tych działań.

Pan Koperski odpowiedział, ze działania starostwa zostaną na pewno poparte.

Pan Michalak jest zdania, że wysypisko na Słabomierzu to bomba ekologiczna.

Pan Niewiadomski uważa, że jest to specyficzny problem i w tym celu powinno dojść do spotkania komisji z przedstawicielami miasta Żyrardowa i przedstawicielami powiatu.

Pan Radzikowski przedstawił informację na temat stanu sanitarnego należącego do kompetencji Powiatowego Inspektoratu Weterynaryjnego. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Zientek zapytał się czy istnieje zagrożenie wścieklizną.

Pan Niewiadomski poinformował, ze prawo daleko odbiega od realiów. Jego zdaniem należy nagłośnić, aby społeczeństwo dokonywało zakupów w miejscach bezpiecznych i z wiadomego źródła pochodzenia. Ma nadzieję, że sytuacja ulegnie zmianie po wejściu Polski do Unii Europejskiej.

Pan Radzikowski poinformował, że od 2 lat nie ma terenie Gminy Mszczonów zagrożenia wścieklizną. Są prowadzone szczepienia lisów, których skuteczność jest bardzo duża. Niepokoi go niska świadomość odnośnie szczepień psów i kotów. Ocenia, że maksymalnie 20% populacji tych zwierząt poddawanych jest szczepieniom.

Pan Koperski zapytał się jak wygląda sprawa wyłapywania bezpańskich psów.  

Pan Radzikowski poinformował, że w Mszczonowie brak jest uchwały w sprawie programu wyłapywania psów. Uważa, że Związek Międzygminny powinien podjąć temat zorganizowania profesjonalnego schroniska dla zwierząt.

Pan Zientek zapytał się jaka jest procedura działania takiego schroniska.

Pan Radzikowski poinformował, że w Korabiejewicach nie ma żadnych procedur  tam jest przytulisko a nie schronisko.

Ad.4 W tym punkcie zaopiniowano następujące projekty uchwał :

· w sprawie nadania nazw ulic- Komisja proponuje następujące nazwy ulic: szarych szeregów, 16 stycznia, Generała Maczka, Generała Sikorskiego, Generała Andersa

· w sprawie wynajęcia lokali użytkowych ( lokale zajęte przez NZOZ-y) – opinia pozytywna.

· W sprawie oddelegowania przedstawiciela do Stowarzyszenia rzeki Jeziorki ( propozycja kandydatury Pana Zientka) opinia komisji pozytywna. 

· W sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Mszczonów – opinia komisji pozytywna.

Ad.5 W tym punkcie  Pan Osiński zwrócił uwagę na nie odebrane śmieci w miejscowości Bronisławka w wyznaczonym terminie.

Burmistrz Miasta uważa, że sprawę tę należy dokładnie wyjaśnić. 

Pan Zieliński jest zdania, że wprowadzony system wywozu śmieci źle funkcjonuje.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                              Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                     Mariusz Wieszczycki

