Protokoł Nr 16/04 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbytego w dniu 26 kwietnia 2004 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów

2. Zaopiniowanie materiałów na Sesję

3. Sprawy różne. 

                  Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Wieszczycki, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poinformował, że stan dróg a zwłaszcza gruntowych na terenie miasta i gminy jest bardzo zły. Zwrócił uwagę na zniszczenie drogi przez Gurbę wskutek skierowania tam ruchu w czasie wypadku drogowego na trasie katowickiej.

Pan Pydzik poinformował, że droga ta została wyprofilowana, ale generalnie policja nie powinna tam kierować ruchu.

Pan Myszkowski poinformował, że droga ta przewidziana jest do modernizacji, w tej chwili Starostwo prowadzi postępowanie przetargowe w tym zakresie. Planowana jest modernizacja w przyszłym roku ze środków SAPARD

Pan Zieliński jest zdania, że Starosta powinien wystosować pismo do policji aby nie kierowali w czasie wypadków objazdów po drogach  do tego nieprzygotowanych.

Pan Myszkowski poinformował, że Starostwo jest na etapie uzgodnień planu objazdów  w czasie kolizji drogowych. Obecnie uzgadnia to z Urzędem Marszałkowskim. 

Pan Zientek zwrócił uwagę, że w ub. Tygodniu w wyniku skierowania objazdu przez Chudolipie zniszczona została całkowicie tam droga.

Pan Wieszczycki poinformował, że generalnie wszystkie objazdy niszczą drogi gminne.

Pan Szustakiewicz poinformował, że starostwo wie o takich sytuacjach. Stan dróg jest bardzo zły. Według raportu przejęcia dróg powiatowych  drogi  są w stanie opłakanym.  Starostwo nie ma co się wstydzić jeżeli chodzi o obraną politykę wydatkowania środków na drogi. Mimo trudności finansowych cała subwencja na drogi została przeznaczona na ten cel ponadto pozyskano dodatkowe środki w kwocie 658 tys. zł.  Na modernizację drogi przez Gurbe złożono wniosek o środki unijne. Wniosek ten znalazł się na liście rezerwowej na 17 miejscu.

Burmistrz Miasta poinformował, że wspólnie z Gminą Żabia Wola podjęto inicjatywę wykonania mapy i projektu traktatu tarczyńskiego i wspólnie będziemy walczyć o umieszczenia tego zadania w ramach środków unijnych. Jeżeli zadanie to będzie wykonane to wówczas rozwiązany będzie również problem objazdów. Prawdopodobnie zajdzie konieczność zorganizowania spotkania z DODP w celu wymuszenia środków na naprawę drogi Badowo – Dańki – Osuchów

Pan Szustakiewicz poinformował, że w sprawie traktatu tarczyńskiego potrzebne jest porozumienie powiatów.

Pan Wieszczycki zapytał się czy starostwo posiada własną grupę remontową

Pan Pydzik poinformował, że zakupiono remonter do emulsji i zarząd dróg chce się nastawić na zamykanie pęknięć jezdni. Zarząd Dróg w tym temacie nastawia się na duży zakres remontów. Ponadto dodał, że planowana jest przebudowa skrzyżowania w Osuchowie z odwodnieniem. Dodatkowo wykonana będzie pielęgnacja alei zabytkowej oraz będą wykonywane naprawy w ramach bieżącego utrzymania dróg.

Pan Zientek poinformował, że w ramach pielęgnacji alei zabytkowej należy dokonać podkrzesania odrostów w pniach od skrzyżowania z Lutkówką do kościoła.

Pan Wieszczycki zapytał się czy planowana jest modernizacja drogi Piekary, Podlindowo, Michalin w kierunku Huty Zawadzkiej.

Pan Pydzik odpowiedział, że pracowała tam równiarka. Zarząd Dróg myśli w tym roku o wzmocnieniu podbudowy z destruktu, ale nie ma na to na razie środków.

Pan Zientek zapytał się czy będzie wykonana droga Kowiesy – Biała Wieś w kierunku Grzymkowic. 

Pan Pydzik odpowiedział, że docelowo powinno tak być. Prawdopodobnie na terenie Białej Rawskiej czynione są działania w tym kierunku.

Radny Siniarski zwrócił uwagę na zły stan drogi Osuchów – Bobrowce oraz rozlewiska wody, być może źle tam działa odwodnienie.

Pan Pydzik poinformował, że rów przydrożny nie powinien zbierać wody z pół. Ponadto dodał, że droga Osuchów – Bobrowce zostanie wyremontowana. 

Pan Zieliński zwrócił uwagę na brak odpływu wody w Wymysłowie

Pan Pydziak odpowiedział, że prawdopodobnie jest to spowodowane zasypaniem rowu melioracyjnego.

Burmistrz Miasta przedstawił następujące projekty uchwał: 

1. w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia  za inkaso. – pozytywnie jednogłosnie

2. w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych. – pozytywnie jednogłośnie

3. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. – pozytywnie jednogłośnie

4. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości. – pozytywnie jednogłośnie

5. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości. – pozytywnie jednogłośnie

6. w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości. – pozytywnie jednogłośnie

7. w sprawie ustalenia diet dla radnych Rady Miejskiej w Mszczonowie – pozytywnie jednogłośnie

8. zmieniającej uchwałę w sprawie odpłatności za pobyt dzieci w Przedszkolu Miejskim w Mszczonowie – Komisja jest zdania, że 50 groszy podwyżki jest zbyt niskie

9. w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków – pozytywnie jednogłośnie

10. w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu Gminy Mszczonów obejmującego teren fragmentu wsi Tłumy zgodnie z załącznikiem graficznym. – pozytywnie jednogłośnie z zastrzeżeniem, że wyjaśnione zostanie czy wszyscy właściciele wyrażają zgodę na zmianę przeznaczenia gruntów.

11. w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości – Pan Michalak proponuje skreślić słowo do, a pozostawić 50%

Pani Kaniewska przedstawiła skargę oraz całość materiałów dotyczących skargi pani Brzóska na Burmistrza Miasta.

Komisja po wnikliwym zapoznaniu się z całością materiałów dotyczących przedmiotu skargi uznała jednogłośnie skargę za nieuzasadnioną. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                   Mariusz Wieszczycki

