Protokoł Nr 41/03

Z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 3 grudnia 2003 roku

Obecni według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Zaopiniowanie protokołów uzgodnień w sprawie wykupu przez Gminę dziełek nr 2054,166/7,2055, działki te niezbędne są na urządzenie boiska przy szkole podstawowej oraz na potrzeby Mszczonowskiego Ośrodka Kultury – zał.2-3

2. Omówienie spraw związanych z projektem budżetu MOPS na 2004 rok.

3. Sprawy różne.

Ad.1 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy bez uwag zaopiniowała protokoły uzgodnień w sprawie wykupu przez Gminę dziełek nr 2054,166/7,2055, działki te niezbędne są na urządzenie boiska przy szkole podstawowej oraz na potrzeby Mszczonowskiego Ośrodka Kultury.

            Ad.2 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że z dniem 1 stycznia 2004 roku zmniejsza się zakres świadczeń MOPS. Wszystkie sprawy związane z wypłata rent socjalnych zostały przejęte przez ZUS. Pojawią się pewne zadania nowe ale będą one realizowane w ramach tych samych etatów MOPS jakie obowiązują w chwili obecnej. Uważa, że na ostatnia sesję w miesiącu grudniu należy przygotować uchwałę odnośnie nowych zasad odpłatności za usługi opiekuńcze.

Pan Zieliński uważa, że ludziom należy pomagać ale za pewną odpłatnością. W przypadku osób, które przepisały swój majątek na inne osoby, kosztami opieki można obciążyć hipotekę. 

Burmistrz Miasta uważa, że gmina powinna wchodzić z pomocą  dla osób samotnych lub bardzo ubogich.

Pani Barbulant poinformowała, że w 2003 roku koszt usług opiekuńczych wynosi 260.000 zł. Z tego na to zadanie wojewoda przekazał kwotę 20.000 zł, oprócz tego 10.000 zł to zwrot kosztów usług opiekuńczych. Z tego wynika, że gmina z własnych środków pokryje kwotę 230.000 zł.

Burmistrz Miasta zobowiązał Panią Kierownik MOPS do opracowania nowej uchwały w sprawie odpłatności za usługi opiekuńcze.

                 Ad.3 W tym punkcie  zaopiniowano uchwałę w sprawie szczegółowych zasad umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych.  Komisja proponuje aby kierownicy gminnych jednostek organizacyjnych upoważnieni byli do umarzania wierzytelności do kwoty stanowiącej 50% najniższego wynagrodzenia.

W uchwale w sprawie opłaty targowej komisja proponuje inkaso dla inkasentów w wysokości 10% zbieranych kwot.

                  Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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