P R O T O K Ó Ł

z przeprowadzenia dyskusji publicznej nad przyjętymi w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rozwiązaniami
Protokół sporządzono w dniu 21 listopada 2008 roku w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie, Pl. Piłsudskiego 1 przez Ewelinę Maciszewską – Młodszego Referenta Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego.

Na podstawie art. 17 pkt 10 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. Nr 80, poz. 717) w dniu 18 listopada 2008 roku przeprowadzono dyskusję publiczną nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Badowo Mściska.

I. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Dyskusji publicznej nad rozwiązaniami w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Badowo Mściska przewodziła p. Małgorzata Krześniak – Inspektor Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie. Na wstępie poinformowała zebranych o celu spotkania - dyskusji publicznej. Poinformowała zebranych, iż dyskusja ta jest częścią procedury opracowywania planu zagospodarowania przestrzennego, do którego przystąpiono Uchwałą Rady Miejskiej w Mszczonowie Nr IX/44/07 w dniu 3 kwietnia 2007r. Przedstawiła kolejność procedury uchwalania planu zagospodarowania przestrzennego. W celu realizacji przedmiotowej uchwały Burmistrz Miasta podjął działania zgodnie z art. 17 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Poinformowała, że po uzyskaniu niezbędnych opinii i uzgodnień i uwzględnieniu ich w projekcie planu, został on wyłożony do publicznego wglądu w dniach od 29.10.2008r. do 20.11.2008r. Ogłoszenie o wyłożeniu do publicznego wglądu zostało opublikowane w „Życiu Żyrardowa” nr 43 z dnia 21.10.2008r., w BIP-ie oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego. W w/w ogłoszeniu był również ustalony termin dyskusji publicznej nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie planu zagospodarowania tj. na dzień 18.11.2008r. Pani Małgorzata Krześniak poinformowała zebranych, że zgodnie z art. 18 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, uwagi do planu można będzie wnieść na piśmie lub w postaci elektronicznej opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym do dnia 5.12.2008r. Następnie poinformowała, że projekt planu został opracowany przez Pracownię Urbanistyczno - Projektową przy Związku Międzygminnym „Mazowsze Zachodnie”, której kierownik p. Jadwiga Jeznach omówiła założenia planu. Pani Krześniak poinformowała zebranych, że teren objęty planem jest częściowo „zmianą” obecnie obowiązującego, uchwalonego w 1999r. Prace nad planem zostały podjęte na wniosek firmy Europy Park, ponieważ zapisy w obowiązującym planie uniemożliwiały w znacznym stopniu możliwość inwestowania przez nich na tym terenie. Z uwagi na to, że w obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów zatwierdzonym w maju 2006r. zostały wskazane obszary, dla których Gmina zamierza sporządzić plany miejscowe, zgodnie z przyjętymi w studium granicami opracowaniem musiał zostać objęty większy teren. 
Po przedstawieniu projektu planu, jego założeń rozpoczęła się dyskusja.

II. Głos w dyskusji zabrali:

Pierwsze pytanie dotyczyło wyznaczenia na działce nr ew. 15/1 strefy ochrony konserwatorskiej zabytku archeologicznego oznaczonego symbolem AZP 62-62/21 oraz omówienie skutków dla właściciela, na którego działce występuje taka strefa. Pani Krześniak wyjaśniła, że Gmina nie ma wpływu na to, gdzie ma być zlokalizowana strefa ochrony konserwatorskiej, ponieważ w momencie przystąpienia do sporządzenia planu Gmina zgodnie z art. 17 pkt. 2 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym z dnia 27 marca 2003r. zawiadamia na piśmie, o podjęciu uchwały o przystąpieniu do sporządzania planu instytucje i organy właściwe do uzgadniania i opiniowania planu. Już na tym etapie Wojewódzki Konserwator Zabytków wnioskuje o uwzględnienie w projekcie planu pewnych stref ochrony konserwatorskiej oraz wskazuje obszary, gdzie dane strefy mają być zlokalizowane. Projektu planu także wymaga uzgodnienia z szeregiem instytucji i organów, m. in. z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków, który uzgadnia przedłożony projekt planu. Występowanie na działce stanowiska archeologicznego nakłada na inwestora obowiązek uzyskania od Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków przed wydaniem pozwolenia na budowę uzgodnienia wszelkich planowanych budów obiektów budowlanych wiążących się z wykonaniem prac ziemnych oraz obowiązek przeprowadzenia na własny koszt badań archeologicznych oraz wykonania dokumentacji. 
Drugie pytanie zadał Pan Wojciech Boczkowski, którego interesowało uzyskanie informacji na temat obejmowania drogi gminnej zasięgiem strefy konserwatorskiej. Pani Krześniak wyjaśniła, że plan wprowadza strefę ochrony konserwatorskiej wokół zabytkowego dworu i parku. 
Następne pytanie zadał Pan Wojciech Boczkowski, który chciał uzyskać informacje czy plan będzie przewidywał poszerzenie istniejącej drogi gminnej nr 470177W. Pani Krześniak wyjaśniła, że do stawu o symbolu 2WS nie ma możliwości wykonania poszerzenia drogi w związku z czym na tym odcinku droga pozostanie w istniejących granicach, natomiast od stawu przewiduje się poszerzenie drogi o 3 metry w kierunku wsi Ciemno – Gnojona. 

Kolejne pytanie dotyczyło linii energetycznej i możliwości zmiany lokalizacji słupa. Pani Jeznach wyjaśniła, że właściciel nieruchomości może zwrócić się do Zakładu Energetycznego z prośbą o możliwość przebudowy istniejącego przyłącza. Pani Krześniak dodała, że plan nie może zmienić lokalizacji przyłącza. Pani Jeznach poinformowała, że w treści planu jest zapis, zgodnie z którym sieć infrastruktury należy lokalizować wzdłuż dróg. 

Pani Maria Boczkowska zapytała, w jakiej odległości możliwa jest lokalizacja budynku. Pani Krześniak wyjaśniła, że na odcinku Pani działek została wskazana obowiązująca linia zabudowy określona na 6m, co oznacza, że budynki można będzie lokalizować wyłącznie w tej odległości od terenu przeznaczonego pod poszerzenie istniejącej drogi gminnej. Pani Jeznach zaproponowała zmianę obowiązującej linii zabudowy na nieprzekraczalną linię zabudowy. 
Pan Wojciech Boczkowski zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie, czy plan przewiduje, w jaki sposób będzie obsługiwany transport ciężki. Pani Krześniak wyjaśniła, że tereny zabudowy produkcyjnej, magazynowej i usługowej będą obsługiwane przez projektowaną drogę, istniejącą drogę gminną – ul. Ługową w granicach miasta Mszczonów, oraz drogę wewnętrzną, projektowaną o symbolach 1KD, 2KD wzdłuż rowu melioracyjnego z połączeniem z istniejącym układem komunikacyjnym (ul. Tarczyńska oraz obwodnica miasta Mszczonowa w ciągu drogi nr 50). Z istniejącej drogi gminnej nr 470177W będą obsługiwane wyłącznie tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej oraz usług nieuciążliwych. 
Pan Wojciech Boczkowski poinformował, że chciałby pozostawić swoje działki w dotychczasowym użytkowaniu. Pani Krześniak wyjaśniła, że może wnieść taką uwagę do planu w nieprzekraczalnym terminie do 5.12.2008r. W stosownym terminie zostanie ona rozpatrzona, jednak jeśli pozostawi działki jako rolne, to w przypadku potrzeby wydzielenia działki minimalną powierzchnią, jaką można wydzielić będzie działka o pow. 3000m2, a w przypadku zabudowy konieczne stanie się wydzielenie działki o powierzchni powyżej 1 ha z możliwością tworzenia wyłącznie siedliska rolnego.
III. Ustalenia z dyskusji:


W/w problemy zostaną rozpatrzone wraz z uwagami składanymi do projektu przedmiotowego planu. Linia zabudowy opisana w planie jako obowiązująca linia zabudowy zostanie zastąpiona linią nieprzekraczalną zabudowy. 
Protokół sporządzono w 3 egzemplarzach, z przeznaczeniem:

1) dla Burmistrza Miasta Mszczonów;

2) do dokumentacji planistycznej;

3) do publicznego wglądu.

Protokół zawiera 3 ponumerowane strony.

Mszczonów, dnia 21.11.2008r.

Protokół sporządziła: 
Ewelina Maciszewska
Burmistrz Miasta Mszczonowa
mgr inż. Józef Grzegorz Kurek
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