P R O T O K Ó Ł

z przeprowadzenia dyskusji publicznej nad przyjętymi w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rozwiązaniami
Protokół sporządzono w dniu 3 grudnia 2009 roku w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie, Pl. Piłsudskiego 1 przez Ewelinę Maciszewską – Podinspektora Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego.

Na podstawie art. 17 pkt 10 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. Nr 80, poz. 717) w dniu 1 grudnia 2009 roku przeprowadzono dyskusję publiczną nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Sosnowica.
I. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Na wstępie dyskusji publicznej nad rozwiązaniami w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Sosnowica poinformowano zebranych o celu spotkania. Poinformowano zebranych, iż dyskusja publiczna jest częścią procedury opracowywania planu zagospodarowania przestrzennego, do którego przystąpiono Uchwałą Rady Miejskiej w Mszczonowie Nr XLVIII/364/06 w dniu 27.10.2006r. Przedstawiona została kolejność procedury uchwalania planu zagospodarowania przestrzennego. W celu realizacji przedmiotowej uchwały Burmistrz Mszczonowa podjął działania zgodnie z art. 17 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Poinformowano, że po uzyskaniu niezbędnych opinii i uzgodnień i uwzględnieniu ich w projekcie planu, został on wyłożony do publicznego wglądu. W ustalonym terminie do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości wpłynęły 4 uwagi.  Uwagi te zostały rozpatrzone Zarządzeniem nr 48/09 Burmistrza Mszczonowa z dnia 7.09.2009r. w sprawie rozpatrzenia uwag złożonych w okresie wyłożenia do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Sosnowica.  W wyniku wprowadzonych zmian do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego został on ponownie wyłożony do publicznego wglądu w dniach od 18.11.2009r. do 21.12.2009r. Ogłoszenie o wyłożeniu do publicznego wglądu zostało opublikowane w piśmie „Tydzień Żyrardowa” z dnia 10.11.2009r., w BIP-ie oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego oraz na tablicy ogłoszeń u sołtysa. W w/w ogłoszeniu był również ustalony termin dyskusji publicznej nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie planu zagospodarowania tj. na dzień 01.12.2009r. Zebranych poinformowano, że zgodnie z art. 18 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, uwagi do planu można będzie wnieść w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15.01.2009r. Następnie poinformowano, że projekt planu został opracowany przez Pracownię Urbanistyczno - Projektową przy Związku Międzygminnym „Mazowsze Zachodnie”, której kierownik p. Jadwiga Jeznach  omówiła założenia planu. Z uwagi na fakt, że na dyskusję publiczną przybyli wyłącznie właściciele działek nr ew. 57, 52, 77/2, 60 położonych w miejscowości Sosnowica p. Jadwiga Jeznach przedstawiła szczegółowe ustalenia planu dla w/w działek.  

Po przedstawieniu projektu planu, jego założeń rozpoczęła się dyskusja.

II. Głos w dyskusji zabrali:

Pierwsze pytanie dotyczyło granicy opracowania planu i nieuwzględnieniu w opracowywanym dokumencie działki nr ew. 41 położonej w miejscowości Sosnowica. Wyjaśniono, że Gmina przystąpiła do sporządzenia planu zgodnie z granicami obszarów przyjętymi w obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów. W związku z powyższym działka o nr ew. 41 położona w miejscowości Sosnowica znajduje się poza granicą wykładanego do publicznego wglądu planu i będzie przedmiotem innego opracowania.

Drugie pytanie dotyczyło możliwości podziału działek. Poinformowano, iż minimalna powierzchnie nowo wydzielonych działek pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną zostały określone na 1000 m2 przy minimalnym froncie nowo wydzielonej działki – 20m. Natomiast minimalna powierzchnia nowo wydzielonych działek na terenach przeznaczonych pod zabudowę mieszkaniowo – usługową w projekcie planu zapisana została na 1400m2 przy minimalnym froncie nowo wydzielonej działki – 20m.
Następne pytanie dotyczyło rozwiązań komunikacyjnych na terenie działek objętych opracowywanym planem. Wyjaśniono, że w obszarze objętym planem wskazane zostały poszerzenia istniejących dróg do 10m oraz wyznaczono nowe drogi o charakterze dojazdowym i lokalnym, które są ustaleniami planu oraz takie, które wskazano jedynie jako propozycje.   

Kolejne pytanie dotyczyło oznaczeń na załączniku graficznym dotyczących linii zabudowy. Wyjaśniono, że od terenu PKP zostały ustalone dwie linie zabudowy: nieprzekraczalna linia zabudowy dla projektowanych budynków mieszkalnych i mieszkaniowo – usługowych oraz nieprzekraczalna linia zabudowy dla projektowanych pozostałych budynków. 

W trakcie dyskusji poruszony został także temat związany z pobieraniem przez Gminę „renty planistycznej”. Poinformowano, że w wykładanym do publicznego wglądu projekcie planu określono stawkę procentową stanowiącą podstawę do określenia opłaty z tytułu wzrostu wartości nieruchomości wskutek uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów o symbolach MN, MN, U i U w wysokości 30%. Wyjaśniono, że obowiązek pobierania jednorazowej opłaty ustalonej w planie, określoną w stosunku procentowym do wzrostu wartości nieruchomości wynika z ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym z 27 marca 2003r. Wyjaśniono ponadto, że „opłatę planistyczną” pobiera się, jeżeli w związku z uchwaleniem planu miejscowego wartość nieruchomości wzrosła, a właściciel lub użytkownik wieczysty zbywa tę nieruchomość.  
III. Ustalenia z dyskusji:


Na dyskusji publicznej nie zostały zgłoszone żadne uwagi do zaproponowanych rozwiązań w projekcie planu. 

Protokół sporządzono w 3 egzemplarzach, z przeznaczeniem:

1) dla Burmistrza Mszczonowa;

2) do dokumentacji planistycznej;

3) do publicznego wglądu.

Protokół zawiera 2 ponumerowane strony.

Mszczonów, dnia 3.12.2009r.

Protokół sporządziła: 

Ewelina Maciszewska

                                                                                                           Burmistrz Mszczonowa

mgr inż. Józef Grzegorz Kurek
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