P R O T O K Ó Ł

z przeprowadzenia dyskusji publicznej nad przyjętymi w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rozwiązaniami
Protokół sporządzono w dniu 3 grudnia 2009 roku w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie, Pl. Piłsudskiego 1 przez Ewelinę Maciszewską – Podinspektora Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego.

Na podstawie art. 17 pkt 10 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. Nr 80, poz. 717) w dniu 1 grudnia 2009 roku przeprowadzono dyskusję publiczną nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego miejscowość Władysławów oraz fragment miejscowości Badowo Dańki.
I. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Na wstępie dyskusji publicznej nad rozwiązaniami w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Władysławów oraz dla części miejscowości Badowo Dańki poinformowano zebranych o celu spotkania. Poinformowano zebranych, iż dyskusja publiczna jest częścią procedury opracowywania planu zagospodarowania przestrzennego, do którego przystąpiono Uchwałą Rady Miejskiej w Mszczonowie Nr VI/25/07 w dniu 24.01.2007r. Przedstawiona została kolejność procedury uchwalania planu zagospodarowania przestrzennego. W celu realizacji przedmiotowej uchwały Burmistrz Mszczonowa podjął działania zgodnie z art. 17 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Poinformowano, że po uzyskaniu niezbędnych opinii i uzgodnień i uwzględnieniu ich w projekcie planu, został on wyłożony do publicznego wglądu. W ustalonym terminie do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości wpłynęło 7 uwag.  Uwagi te zostały rozpatrzone Zarządzeniem nr 49/09 Burmistrza Mszczonowa z dnia 7.09.2009r. w sprawie rozpatrzenia uwag złożonych w okresie wyłożenia do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego miejscowość Władysławów oraz fragment miejscowości Badowo Dańki. W wyniku wprowadzonych zmian do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego został on ponownie wyłożony do publicznego wglądu w dniach od 18.11.2009r. do 21.12.2009r. Ogłoszenie o wyłożeniu do publicznego wglądu zostało opublikowane w piśmie „Tydzień Żyrardowa” z dnia 10.11.2009r., w BIP-ie oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego oraz na tablicy ogłoszeń u sołtysa. W w/w ogłoszeniu był również ustalony termin dyskusji publicznej nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie planu zagospodarowania tj. na dzień 01.12.2009r. Zebranych poinformowano, że zgodnie z art. 18 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, uwagi do planu można będzie wnieść w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15.01.2010r. Następnie poinformowano, że projekt planu został opracowany przez Pracownię Urbanistyczno - Projektową przy Związku Międzygminnym „Mazowsze Zachodnie”, której kierownik p. Jadwiga Jeznach  omówiła założenia planu. Z uwagi na fakt, że na dyskusję publiczną przybyli wyłącznie właściciele działek nr ew. 31/2, 27/41 położonych w miejscowości Władysławów p. Jadwiga Jeznach przedstawiła szczegółowe ustalenia planu dla w/w działek.  

Po przedstawieniu projektu planu, jego założeń rozpoczęła się dyskusja.

II. Głos w dyskusji zabrali:

Pierwsze pytanie zadał p. Żuchowski i dotyczyło źle wrysowanej na rysunku planu linii energetycznej. Pani Jadwiga Jeznach wyjaśniła, że linia energetyczna SN wraz z pasem ograniczonego zagospodarowania przebiegająca przez działkę nr ew. 27/41 położoną we wsi Władysławów jest oznaczeniem informacyjnym nie będącym ustaleniem planu, ale przebieg linii energetycznej zostanie dokładnie sprawdzony i w razie potrzeby zostanie zmieniony. 
Drugie pytanie zadała p. Tadrzak i dotyczyło ono rozwiązań komunikacyjnych na terenie działek objętych opracowywanym planem. Wyjaśniono, że w obszarze objętym planem wskazane zostały poszerzenia istniejących dróg oraz wyznaczono nowe drogi o charakterze dojazdowym i wewnętrznym, które są ustaleniami planu oraz takie, które wskazano jedynie jako propozycje. 
Kolejne pytanie zadał właściciel działki nr ew. 27/41 położonej w miejscowości Władysławów, który to zaproponował wprowadzenie drogi łączącej drogi o symbolach 15KDD i 3KDW. Wyjaśniono, że w projekcie planu wyłożonym do publicznego wglądu był zaproponowany taki łącznik, jednak ze względu na uwagi, które wpłynęły został on zlikwidowany. Ponadto poinformowano, że przysługuje prawo złożenia uwagi w ustalonym nieprzekraczalnym terminie do 15.01.2010r. Uwaga taka zostanie rozpatrzona przez Burmistrza Mszczonowa w ustawowym terminie. 
Następne pytanie zadała ponownie właścicielka działki nr ew. 31/2 położonej we wsi Władysławów i dotyczyło ono możliwości wydzielania na terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i zabudowy mieszkaniowo – usługowej dróg wewnętrznych. Pani Jadwiga Jeznach wyjaśniła, że w ustaleniach planu widnieje zapis, który dopuszcza wydzielanie dróg wewnętrznych o min szerokości 6m obsługujących max 4 działki budowlane, a w przypadku obsługi większej ilości działek – min 8m. Droga wewnętrzna powinna być połączona z drogą publiczną, a jeżeli nie ma takiej możliwości to powinna być zakończona zawrotką.
III. Ustalenia z dyskusji:


Na dyskusji publicznej nie zostały zgłoszone żadne uwagi do zaproponowanych rozwiązań w projekcie planu. 

Protokół sporządzono w 3 egzemplarzach, z przeznaczeniem:

1) dla Burmistrza Mszczonowa;

2) do dokumentacji planistycznej;

3) do publicznego wglądu.

Protokół zawiera 2 ponumerowane strony.

Mszczonów, dnia 3.12.2009r.

Protokół sporządziła: 

Ewelina Maciszewska

                                                                                                           Burmistrz Mszczonowa

mgr inż. Józef Grzegorz Kurek
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