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1. Wstęp

1.1. Cel i podstawa opracowania

Niniejsze opracowanie zostało wykonane na zlecenie przedsiębiorcy –  „Mega-Żwir” s.c., Grzegorz i Beata Ślipiec z siedzibą w Jankach, ubiegającego się o koncesję na wydobywanie kopaliny – piasku – ze złoża kruszywa naturalnego ZIMNA WODA zlokalizowanego na działkach nr ewid. 16/4 i 17/5. Będzie ono stanowić podstawę dla Burmistrza Miasta Mszczonowa do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia koniecznej do uzyskania koncesji na wydobycie kopaliny z przedmiotowego złoża. 
Należy nadmienić, iż przedsiębiorca na eksploatację części złoża o powierzchni 1,9 ha posiada koncesję wydaną decyzją Starosty Żyrardowskiego znak: OŚ.VIII.7512/A/1/2004/2006 z dnia 27.12.2006r. W związku z rozszerzeniem powierzchni udokumentowanego złoża do 6 ha oraz zamiarem ubiegania się o koncesje na wydobywanie kopaliny z całego obszaru opracowano niniejszy raport. 
Zakres raportu został określony postanowieniem Burmistrza Miasta Mszczonowa znak: G.7624/21/2007 z dnia 17.10.2007 r. (zał. tekst. 1). Celem opracowania jest dokonanie oceny wpływu przedsięwzięcia na środowisko zgodnie z zakresem określonym w art. 52 ust. 1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. „Prawo ochrony środowiska” (Dz.U. 2006 Nr 129 poz. 902 tekst jednolity). Przedmiotowy raport jest niezbędny przedsiębiorcy do uzyskania koncesji na wydobycie kopaliny w granicach określonych w „Dodatku nr 1 do dokumentacji geologicznej złoża kruszywa naturalnego ZIMNA WODA” w myśl obowiązującego prawa geologicznego i górniczego (Ustawa z dnia 4 lutego 1994 r. Dz. Ust. 2005 r. nr 228 poz. 1947 z późn. zmianami).


Zgodnie z §3 ust. 1 pkt. 40 lit. a rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r. „w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko” (Dz. U. z 2004 r. Nr 257, poz.2573 z późn. zmianami) przedmiotowe przedsięwzięcie ma być realizowane w obrębie obszaru górniczego o powierzchni 6,015 ha, tj. na terenie obiektu zaliczonego do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, dla których raport  może być  wymagany. Przy opracowaniu raportu uwzględniono odpowiednie unormowania prawne:

· Ustawa "Prawo ochrony środowiska" z dnia z dnia 27 kwietnia 2001r.(Dz. U. 2006 Nr 129 poz. 902 tekst jednolity)

· Ustawa „o odpadach” z dnia 27 kwietnia 2001r. (Dz.U. Nr 62 poz, 628 z późn. zmianami)

· Ustawa "O ochronie gruntów rolnych i leśnych" z dnia 03.02.1995 r. (Dz. U. nr 16, poz. 78 z późn. zmianami).

· Rozporządzenie Ministra Środowiska „w sprawie wartości odniesienia dla niektórych substancji w powietrzu” z dnia 5 grudnia 2003 r. (Dz.U. Nr 1 poz. 12)

· Rozporządzenie Ministra Środowiska „w sprawie dopuszczalnych poziomów niektórych substancji w powietrzu, alarmowych poziomów niektórych substancji w powietrzu oraz marginesów tolerancji dla dopuszczalnych poziomów niektórych substancji” z dnia 6 czerwca 2002 r. (Dz.U. Nr 87 poz. 796)

· Rozporządzenie Ministra Środowiska „w sprawie wartości progowych poziomów hałasu” z dnia 9 stycznia 2002 r. (Dz.U. Nr 8 poz. 81)

· Rozporządzenie Ministra Środowiska „w sprawie katalogu odpadów” z dnia 27 września 2001 r. (Dz.U. Nr 112 poz. 1206)

· Rozporządzenie Ministra Środowiska „w sprawie dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku” z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz.U. 2007 Nr 120 poz. 826)

2. OPIS PLANOWANEGO PRZEDSIĘWZIĘCIA

2.1. Charakterystyka przedsięwzięcia i warunki użytkowania terenu w fazie eksploatacji.

Rozpatrywane przedsięwzięcie polegać będzie na odkrywkowej eksploatacji kruszywa naturalnego – piasku – ze złoża ZIMNA WODA – położonego na działkach nr ewid. 16/4 i 17/5 w miejscowości  Zimna Woda, gmina Mszczonów. Złoże kruszywa naturalnego ZIMNA WODA zostało udokumentowane dokumentacją geologiczną w 2004 r., uzupełnioną w 2008r. dodatkiem nr 1 do dokumentacji, na obszarze o powierzchni 60 150 m2 i zasobach 1315119,6  ton. Złoże ZIMNA WODA w aktualnych granicach będzie stanowić bazę surowcową głównie dla budownictwa drogowego. 

Obszar objęty przedmiotowym raportem położony jest w miejscowości Zimna Woda,  w gminie Mszczonów, powiecie żyrardowskim. Właścicielem gruntów są małż. Beata i Grzegorz Ślipiec. Zgodnie ze Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Mszczonów złoże jest położone „...na terenach przeznaczonych pod obszary terenów górniczych, obszarów rolnych i leśnych z możliwością eksploatacji kopalin (dyspozycja planu PE)”. Obszar przewidziany do eksploatacji jest w całości położony w granicach Obszaru Chronionego Krajobrazu Bolimowsko-Radziejowickiego z Doliną Środkowej Rawki. Zgodnie z art. 48 ustawy z dnia 4.02.1994 r. – Prawo geologiczne i górnicze (Dz.U. z 2005 r. Nr 228 poz. 1947 z późn. zmianami) udokumentowane złoże ZIMNA WODA powinno zostać uwzględnione w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego. 

2.2. Główne cechy charakterystyczne eksploatacji.

Przedsięwzięcie związane z eksploatacją złoża obejmie:

· udostępnienie złoża (zdjęcie nadkładu)

· samą eksploatację 

· transport

Nadkład usuwany będzie przy użyciu spycharek (przemieszczenie na małe odległości) oraz ładowarek i przemieszczany na obrzeże wyrobiska (poza obszar górniczy) na tymczasowe składowiska o maksymalnej wysokości 3 m i kącie nachylenia zboczy maks. 450. Kubatura nadkładu przewidzianego do usunięcia z obszaru złoża wynosi około 71 tys. m3. Pojemność tymczasowych składowisk zlokalizowanych wokół wyrobiska wynosi około 20 tys. m3. Nadmiar będzie częściowo zbywany, częściowo wywożony transportem samochodowym i przeznaczony do sukcesywnej rekultywacji wyrobiska w części wyeksploatowanej.

Eksploatacja złoża będzie prowadzona odkrywkowo systemem lądowym i spod wody, dwoma piętrami wydobywczymi z dwóch poziomów eksploatacyjnych. Eksploatacja 1 piętra – suchego -  odbywać się będzie ze stropu odsłoniętego złoża, koparką podsiębierną.  Spąg 1 piętra eksploatacyjnego założono 1 m powyżej głębokości występowania zwierciadła wód gruntowych. Kopalina 2 piętra – zawodnionego -  będzie wydobywana podsiębiernie, koparkami linowymi i chwytakowymi. Wydobywany urobek będzie składowany wzdłuż ściany eksploatacyjnej celem odsączenia, a następnie odstawiany do odbiorców bez uszlachetniania. Woda z odsączenia będzie odprowadzana z powrotem do wyrobiska. Zakłada się alternatywny wariant eksploatacji 2 piętra – wybranie złoża zawodnionego do głębokości min. 2 m poniżej lustra wody z obszaru około 400 m2, a następnie eksploatacja pogłębiarką ssącą z poziomu lustra wody. Nie przewiduje się przeróbki kopaliny.


Przedsiębiorca przewiduje eksploatować kruszywo z rozpatrywanego obszaru w ilości około 30 tys. ton rocznie. Możliwe jest zwiększenie wielkości wydobycia zależnie od zapotrzebowania na kruszywo. Eksploatacja będzie prowadzona całorocznie z przerwą w okresie  zimowym. Przy zasobach przemysłowych operatywnych (=możliwych do wydobycia) oszacowanych na około 920 tys. t  i utrzymaniu wielkości wydobycia na zakładanym poziomie złoże zostanie wyeksploatowane w ciągu około 30 lat.


Transport oponowy kruszywa w granicach rozpatrywanego obszaru będzie obejmował odstawę surowca bezpośrednio do odbiorców oraz transport nadkładu do odbiorców lub do rekultywacji wyrobiska w części wyeksploatowanej. 

2.3. Przewidywane wielkości emisji wynikające z funkcjonowania zakładu górniczego.

Zanieczyszczenie powietrza.


Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 5 grudnia 2002 r. „w sprawie wartości odniesienia dla niektórych substancji w powietrzu” normuje się: 

· wartości odniesienia uśrednione dla 1 godziny

· wartości odniesienia uśrednione dla roku kalendarzowego


Wartości odniesienia dla zanieczyszczeń pyłowych zawarte w załączniku nr 1 do rozporządzenia zawarto poniżej:

	Rodzaj zanieczyszczenia
	jednostka
	dla 1 godz.
	dla roku kalendarzowego

	Pył zawieszony PM10
	μg/m3
	280
	40

	Opad pyłu
	g/(m2 x rok)
	200


W najbliższym sąsiedztwie złoża ZIMNA WODA znajdują się czynne kopalnie kruszywa ZBIROŻA i ZBIROŻA V. Pomiarów emisji pyłów dla w/w kopalni kruszywa dotychczas nie prowadzono. Identyfikację przyczyn zanieczyszczenia powietrza atmosferycznego w przypadku ocenianego przedsięwzięcia przeprowadzono w oparciu o publikacje zamieszczone w „Ochronie powietrza atmosferycznego” i „Zanieczyszczenia powietrza atmosferycznego w KWB Turów i w jej otoczeniu”. Odnoszą się one przede wszystkim do działalności odkrywkowych kopalń węgla brunatnego, w których występują zjawiska o znacznie większym nasileniu niż mieć to będzie miejsce w analizowanym przypadku, jednakże charakter niektórych z oddziaływań jest podobny.

Zanieczyszczenie atmosfery występować będzie w wyniku procesów technologicznych realizowanych bezpośrednio w wyrobisku. Zanieczyszczenie powietrza odbywać się będzie głównie przez emisję pyłów z wyrobiska, składowiska nadkładu i ewentualnych dróg transportu wewnętrznego (w przypadku eksploatacji 1 piętra – suchego). Analiza sposobu i warunków powstawania zanieczyszczeń wskazuje, że jest to głównie emisja niezorganizowana.

Źródła zanieczyszczeń powietrza będą należały do grupy źródeł wewnętrznych, związanych ściśle z procesem technologicznym wydobywania kruszywa w granicach obszaru górniczego. Stopień zanieczyszczenia powietrza zależeć będzie od wielu czynników, w tym od emisji powstałej w trakcie prowadzenia prac technologicznie związanych z eksploatacją, od wywiewania pyłów z pozbawionej roślinności powierzchni, od naturalnej cyrkulacji i wymiany powietrza w wyrobisku, które wykazują ścisły związek ze stanem równowagi atmosfery, od warunków meteorologicznych, rodzaju podłoża, itp.


Eksploatacja złoża będzie prowadzona w znacznej mierze spod wody, zatem transport i odstawa mokrego surowca na składowisko lub bezpośrednio na samochody nie będzie źródłem zanieczyszczeń pyłowych. Znaczne ilości pyłów (30-400 mg/m3) wydzielają się podczas załadunku suchego kruszywa ze składowiska na samochody. Składowanie urobku na rozpatrywanym obszarze będzie krótkotrwałe, mające na celu odsączenie głównej masy wody z wydobytego kruszywa.


Powstawanie zanieczyszczeń pyłowych w wyniku erozji gleb z nienaruszoną strukturą ma miejsce przy prędkościach wiatru powyżej 4 m/s, zmierzonych przy powierzchni gleby. Wywiewanie pyłów dla wysuszonego podłoża (zwałowisko nadkładu) zachodzi przy prędkościach wiatru od 3 do 7 m/s. Zanieczyszczenie atmosfery będzie także efektem pracy maszyn roboczych (spycharka, ładowarki), które emitować będą substancje gazowe powstałe w wyniku spalania paliw. Przyjmuje się, że z 1 dm3 benzyny powstaje 18 do 22 m3 spalin, a z 1 dm3 oleju napędowego 20 do 25 dm3 spalin. W gazach spalinowych pojazdów silnikowych stwierdza się ponad 150 różnych substancji. Oprócz składników nieorganicznych (CO2, CO, NO2, związki ołowiu) są to głównie związki pochodzenia organicznego. Z ekologicznego punktu widzenia, duże niebezpieczeństwo stwarzają węglowodory nienasycone i tlenki azotu ze względu na łatwość ich wchodzenia w reakcje chemiczne i przyczynianie się do powstawania smogu. Wśród węglowodorów 50% stanowią węglowodory alifatyczne, a około 30% pochodne tlenowe. Ołów w połączeniach organicznych jest emitowany w postaci pary lub aerozolu, natomiast w wypadku połączeń nieorganicznych – w postaci grubszych cząstek. Wielkość emisji szkodliwych związków zależeć będzie od rodzaju maszyn roboczych i ich stanu technicznego, zaś rozpraszanie zanieczyszczeń przede wszystkim od możliwości przewietrzania terenu. Teren przewidziany do eksploatacji stanowi prawie płaską, odkrytą powierzchnię. Przewaga wiatrów zachodnich powoduje, że zanieczyszczenia pyłowe w przeważającym okresie skierowane będą w stronę terenów niezamieszkałych, stanowiących grunty rolne i leśne.
Klimat akustyczny


Dopuszczalny poziom hałasu na terenie o określonym charakterze zagospodarowania normowany jest przepisami rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz.U. 2007 Nr 120 poz. 826). W rozporządzeniu określa się zróżnicowane dopuszczalne poziomy hałasu określone wskaźnikami hałasu LDWN, LN, LAeq D, i LAeq N dla poszczególnych rodzajów terenów. Wyrażany jest on wartością równoważnego poziomu dźwięku dla przedziału czasu odniesienia. Dopuszczalny poziom hałasu w środowisku określa się odrębnie dla godzin od 600 do 2200 i dla godzin od 2200 do 600. W załączniku do rozporządzenia zestawiono dopuszczalne poziomy hałasu w środowisku.

Dopuszczalne wartości natężenia hałasu w środowisku dla terenów lokalizacji projektowanej eksploatacji:

	Lp.
	Przeznaczenie terenu
	Dopuszczalny poziom hałasu w [dB]

	
	
	Drogi lub linie kolejowe
	Pozostałe obiekty i działalność będąca źródłem hałasu

	
	
	LAeq D
przedział czasu odniesienia równy 16 godzinom
	LAeq N
przedział czasu odniesienia równy 8 godzinom
	LAeq D
przedział czasu odniesienia równy 8 najmniej korzystnym godzinom dnia kolejno po sobie następującym
	LAeq D
przedział czasu odniesienia równy 1 najmniej korzystnej godzinie nocy

	3
	a. Tereny zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej i zamieszkania zbiorowego

b. Tereny zabudowy zagrodowej

c. Tereny rekreacyjno-wypoczynkowe 

d. Tereny mieszkaniowo-usługowe
	60
	50
	55
	45


Najbliższe obszary zabudowy zagrodowej znajdują się w odległości około 40-50 m od południowej granicy obszaru przewidzianego do eksploatacji. Na tych terenach dopuszczalny poziom hałasu nie może przekraczać następujących wartości:

· dzień (przedział czasu odniesienia T = 8h) – 55 dB

· noc (przedział czasu odniesienia T = 1h) – 45 dB

Po rozpoczęciu eksploatacji tego obszaru źródłami hałasu przemysłowego występującymi na terenie kopalni będą:

· koparka podsiębierna spalinowa (źródło punktowe)

· spycharka spalinowa (źródło punktowe)

· ładowarka spalinowa (źródło punktowe)

W pobliżu zabudowań wymienione urządzenia będą pracować okresowo (podczas eksploatacji: południowej części obszaru) i tylko w porze dnia.  Zakład a się że:
- praca koparki będzie źródłem hałasu o mocy akustycznej maks. 100 dB(A);

- praca spycharki będzie źródłem hałasu o mocy akustycznej maks. 100 dB(A);

- praca ładowarki będzie źródłem hałasu o mocy akustycznej maks. 95 dB(A);

Nie nastąpi kumulacja hałasu ze wszystkich urządzeń (spycharka i ładowarka będą pracować wymiennie tylko na etapie zdejmowania nadkładu, koparka na powierzchni – tylko na etapie eksploatacji złoża suchego. W przypadku eksploatacji złoża częściowo zawodnionego koparka będzie pracować w wyrobisku. Pomiędzy obszarem zabudowy a źródłami hałasu będzie występować zwałowisko nadkładu, które pełnić będzie rolę ekranującą na drodze rozprzestrzeniania się hałasu. Podobnie wzdłuż drogi transportu kruszywa, na odcinku granica zakładu górniczego–droga asfaltowa zostaną usypane wały ochronne o wysokości około 3,5 m.
Projektowana eksploatacja nie wpłynie na pogorszenie warunków akustycznych w rejonie obszaru zabudowanego (hałas nie będzie przekraczał 40 dB). W porze nocnej zakład górniczy nie będzie funkcjonować i nie będzie stanowić jakiegokolwiek problemu w zakresie klimatu akustycznego. Zdecydowanie większym źródłem hałasu zarówno w porze dnia jak i nocy jest droga krajowa nr 50 Sochaczew-Mińsk Mazowiecki, przy której położone są zabudowania gospodarskie.
Gospodarka odpadami

Zgodnie z ustawą z dnia 27 kwietnia 2001r. o odpadach (Dz.U. nr 62 poz. 628 z późn. zmianami) usuwany i zwałowany w granicach terenu górniczego nadkład nie będzie należeć do odpadów.  Nadkład złoża, o grubości od 0,7 do 2,2 m stanowi gleba, piaski pylaste oraz miejscami glina pylasta. W okresie prowadzenia eksploatacji nadkład będzie usunięty i częściowo przemieszczony na tymczasowe składowiska zlokalizowane wzdłuż granicy wyrobiska. Kubatura nadkładu przewidzianego do usunięcia wynosi około 71 tys. m3. Nadkład przemieszczony na składowiska, po zakończeniu eksploatacji, będzie wykorzystany do złagodzenia nachylenia skarp stałych wyrobisk. Rekultywację wyrobisk będzie prowadzić się sukcesywnie, w miarę eksploatacji poszczególnych części złoża.


W trakcie działalności górniczej będą powstawać następujące odpady:

· zużyte oleje nie zawierające związków chlorowcoorganicznych (13 01 10)
· zużyte oleje silnikowe, przekładniowe i smarowe nie zawierające związków 


           chlorowcoorganicznych (13 01 10)
· zaolejone czyścidła, rękawice, filtry olejowe (15 02 02)
· lampy fluorescencyjne (16 02 13)
· zużyte akumulatory ołowiowe (16 06 01)

Gospodarka w/w odpadami prowadzona będzie zgodnie z Ustawą o odpadach z dnia 17 kwietnia 2001r.

3. ELEMENTY PRZYRODNICZE ŚRODOWISKA OBJĘTE ZAKRESEM PRZEWIDYWANEGO ODDZIAŁYWANIA PLANOWANEJ EKSPLOATACJI

3.1. Warunki klimatyczne i stan atmosfery


Obszar złoża ZIMNA WODA pod względem klimatycznym położony jest w strefie klimatu C – „Krainy Wielkich Dolin”. Klimat ten charakteryzują następujące parametry:

- opad roczny

<550 mm

- dni mroźne

<40

- dni z przymrozkami
100 –110

- okres wegetacyjny
210 –220 dni

- dominujące wiatry
zachodnie

3.2. Klimat akustyczny


W rejonie projektowanej eksploatacji nie występują obszary ochrony uzdrowiskowej, tereny szpitali oraz tereny wypoczynkowo-rekreacyjne. Na południe od granicy złoża występują pojedyncze tereny zabudowy zagrodowej miejscowości Zimna Woda, które położone są przy drodze krajowej nr 50 Sochaczew-Mińsk Mazowiecki. Droga ta posiada jedno z największych natężeń ruchu w Polsce (zwłaszcza tranzytowego).
3.3. Powierzchnia łącznie z glebą


Jakość gleb rozpatruje się pod kątem nadkładu, który będzie zdejmowany z obszaru złoża i składowany. Po zakończeniu eksploatacji nadkład zostanie w znacznej części wykorzystany do rekultywacji wyrobiska, tj. do nadbudowy skarp stałych. Teren złoża i jego najbliższego otoczenia stanowią głównie grunty orne klasy IVb (0,01 ha), V i VI. Powierzchnia terenu jest płaska, ze spadkiem w kierunku północno-zachodnim. Najniżej położony teren w części północno-zachodniej ma wysokość 177,9 m n.p.m. Najwyższy punkt terenu znajduje się w części południowo-wschodniej i osiąga 183,9 m n.p.m.
3.4. Wody powierzchniowe i podziemne


Na rozpatrywanym obszarze nie występują cieki powierzchniowe. Najbliższy z nich – obszar źródliskowy Pisi - znajduje się w odległości około 380 m na NW. W rejonie tym znajduje się również naturalny zbiornik wodny „Dwórzno”. Pisia stanowi podstawę drenażu dla najbliższego rejonu. Poziom koryta rzeki  w tej części, według mapy topograficznej, znajduje się na wysokości około 170,0 m n.p.m. Na północny-zachód od obszaru projektowanej eksploatacji, na rzędnych około 175 m n.p.m., w obniżeniu erozyjnym terenu znajdują się okresowo podmokłe łąki i las. W złożu nawiercono zwierciadło wody, o charakterze swobodnym, na głębokości od 3,5 do 8,5 m, tj. na rzędnej średnio 175,4 m n.p.m. W czynnym wyrobisku eksploatacyjnym złoża ZBIROŻA, znajdującym się po południowej stronie drogi nr 50, poziom wody utrzymuje się na rzędnej około 176 m n.p.m.  

3.5. Szata roślinna i świat zwierzęcy


Na rozpatrywanym obszarze występuje roślinność trawiasta charakterystyczna dla gruntów nie użytkowanych rolniczo. Świat zwierzęcy to owady i gryzonie polne.

3.6. Ludzie

Najbliższe pojedyncze zabudowania gospodarskie znajdują się w odległości 40-50 m od południowej granicy złoża przewidzianego do eksploatacji. Zabudowania te położone są jednocześnie przy drodze nr 50 relacji Sochaczew-Mińsk Mazowiecki.
3.7. Zabytki chronione


Obszar przewidywanej eksploatacji jest w całości położony w granicach Obszaru Chronionego Krajobrazu Bolimowsko-Radziejowickiego z Doliną Środkowej Rawki. W najbliższym sąsiedztwie, a tym samym w zasięgu oddziaływania planowanej eksploatacji brak zabytków chronionych na podstawie przepisów o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami. 
4. WARIANTY PROJEKTOWANEGO PRZEDSIĘWZIĘCIA.

4.1. Wariant „zero” – niepodjęcie przedsięwzięcia.

Wariant „zero” planowanej eksploatacji polega na niepodjęciu żadnej działalności górniczej. Tereny objęte udokumentowanym złożem pozostaną nieużytkowanymi gruntami ornymi V i VI klasy. 
4.2. Wariant „rozwój” – realizacja eksploatacji.

 Przewiduje się, że wariant „rozwój” – eksploatacja – będzie realizowany w okresie około 30 lat, gdyż w takim czasie zostaną wyeksploatowane zasoby złoża przy zakładanym rocznym wydobyciu rzędu 30 tys. ton. W pierwszym etapie zostanie usunięty nadkład złoża z rocznym wyprzedzeniem w stosunku do eksploatacji (tj. około 20 m)  i częściowo zgromadzony w formie pryzm wzdłuż granicy złoża, a częściowo wywieziony poza obszar górniczy. Eksploatacja będzie prowadzona jedną z podanych niżej możliwości: 
1) – eksploatacja warstwy suchej o miąższości od 0,3 do 6,7 m ze stropu złoża, z pozostawieniem 1-metrowej półki ponad zwierciadłem wody; zasadniczym sprzętem eksploatującym złoże suche będzie koparka z osprzętem podsiębiernym o głębokości kopania do 8 m. Od ściany eksploatacyjnej surowiec będzie transportowany samochodami bezpośrednio do odbiorców; eksploatacja warstwy zawodnionej, o miąższości od 4,6 do 9,5 m, może odbywać się jednocześnie z drugiego poziomu eksploatacyjnego położonego 1 m powyżej lustra wody; kruszywo będzie wydobywane podsiębiernie, koparkami linowymi i chwytakowymi; wydobywany urobek będzie składowany wzdłuż ściany eksploatacyjnej celem odsączenia, a następnie odstawiany do odbiorców bez uszlachetniania. Woda z odsączenia będzie odprowadzana z powrotem do wyrobiska. 

2) – eksploatacja warstwy suchej podobnie jak w wariancie 1; eksploatacja warstwy zawodnionej będzie odbywać się jednocześnie przy zastosowaniu koparki ssącej (refulera). 
W obu wariantach eksploatacja rozpocznie się w części północnej i będzie przebiegać w kierunku południowym, najpierw wschodnią połową obszaru, a następnie zachodnią połową.  

Najkorzystniejsze dla środowiska jest prowadzenie eksploatacji z równoczesną rekultywacją wyrobiska polegającą na złagodzeniu skarp istniejącego wyrobiska i ich obsadzeniu roślinami.

5. UZASADNIENIE WYBRANEGO WARIANTU ZE WSKAZANIEM JEGO ODDZIAŁYWANIA NA ŚRODOWISKO

Na obszarze o powierzchni 6 ha udokumentowano zasoby kruszywa naturalnego – piasku – w ilości około 1 315 120 ton. Wskaźnik wykorzystania zasobów złoża szacuje się na średnim poziomie 70%. Oznacza to, że straty w złożu wyniosą 394 536 t, a zasoby możliwe do wydobycia wyniosą 920 584 t. Eksploatacja złoża przy tej wielkości strat  jest ekonomicznie jak najbardziej uzasadniona. Straty złoża mogą jeszcze ulec zmniejszeniu w przypadku eksploatacji pogłębiarką ssącą, która wybiera złoże do „czysta”, czyli do udokumentowanego spągu.

5.1. Oddziaływanie wariantu „zero”

Wariant „zero” nie spowoduje żadnych skutków ekologicznych, a tym samym jego wpływ na środowisko przyrodnicze pozostanie obojętnym. Zaniechanie eksploatacji spowoduje, że nie użytkowane grunty rolne będą stopniowo zajmowane przez roślinność drzewiastą.

5.2. Oddziaływanie wariantu „rozwój”  

Realizacja projektowanej eksploatacji spowoduje określone zmiany w środowisku przyrodniczym. Likwidacji ulegną tereny niegdyś użytkowane rolniczo oraz nastąpią zmiany w krajobrazie o charakterze stałym. Oddziaływanie na pozostałe elementy środowiska będzie miało charakter krótkotrwały i przejściowy.

5.2.1. Oddziaływanie na powierzchnię ziemi i krajobraz.


Mało intensywna eksploatacja w okresie około 30 lat doprowadzi do powstania  zawodnionego wyrobiska o powierzchni około 6 ha. Głębokość częściowo zawodnionego wyrobiska będzie wynosić średnio około 13 m (grubość nadkładu + miąższość złoża), z czego część nadwodna będzie mieć wysokość średnio 6 m, a część podwodna około 7 m. Po rekultywacji technicznej i biologicznej, zbiornik wodny może stać się atrakcyjnym terenem do zagospodarowania. Oddziaływanie na powierzchnię ziemi będzie miało charakter stały i nieodwracalny. Nastąpi stała zmiana w krajobrazie. Zostanie wyeksploatowane około 900 tys. ton kopaliny, a w jej miejscu powstanie zbiornik wodny. 
5.2.2. Oddziaływanie na wody powierzchniowe i podziemne.


Złoże będzie eksploatowane częściowo spod wody. Technologia eksploatacji nie przewiduje wypompowywania wody, a zatem nie zostanie zaburzony reżim wód podziemnych w najbliższym otoczeniu wyrobisk. Eksploatacja nie będzie powodować widocznego obniżania się zwierciadła wód podziemnych, ani nie będzie zagrażać ciekom powierzchniowym. Zagrożenia dla czystości i jakości wód mogą być związane tylko z sytuacjami awarii sprzętu mechanicznego. Przy przestrzeganiu odpowiednich instrukcji dotyczących takich czynności jak tankowanie paliw, napraw oraz czyszczenia, konserwacji maszyn używanych do urabiania złoża, transportu urobku i zdejmowania nadkładu nie nastąpi zanieczyszczenie wód substancjami ropopochodnymi. Powstanie zbiornika wodnego po zakończeniu eksploatacji, z uwagi na podobną rzędną zwierciadła wody,  nie będzie mieć wpływu na odległy o 380 m zbiornik „Dwórzno”.
5.2.3. Wpływ na powietrze atmosferyczne 


Zanieczyszczenie atmosfery będzie efektem pracy maszyn roboczych (spycharka, koparka, ładowarki), które emitować będą substancje gazowe powstałe w wyniku spalania paliw oraz emisja ze strony środków transportu wywożącego kruszywo z kopalni. W porównaniu z zanieczyszczeniem atmosfery związanym z ruchem pojazdów na drodze nr 50, oddziaływanie eksploatacji na powietrze atmosferyczne bedzie miało charakter krótkotrwały i chwilowy.

Emisja pyłów w trakcie prowadzonej eksploatacji ograniczy się do urabiania, ładowania i transportu kopaliny (w przypadku eksploatacji piętra suchego). Biorąc jednak pod uwagę eksploatację prowadzoną głównie spod wody oraz ograniczoną wysokość podnoszenia i sposób transportu należy przypuszczać, że obecność pyłów w otaczającym powietrzu będzie nieznaczna i ograniczy się jedynie do obszaru w najbliższym sąsiedztwie składowisk nadkładu do czasu ich umocnienia roślinnością. 
5.2.4. Oddziaływanie na ludzi, zwierzęta i rośliny, dobra materialne oraz dobra kultury


Projektowana eksploatacja na rozpatrywanym obszarze wpłynie tylko nieznacznie na klimat akustyczny tego rejonu. W trakcie eksploatacji źródłami hałasu przemysłowego występującymi na terenie południowej części złoża (w pobliżu zabudowań) będą maszyny robocze zwałujące nadkład i eksploatujące złoże z warstwy suchej. Oddziaływanie na obszar zabudowy gospodarczej (odległy o około 40-50 m) będzie krótkoterminowe. W przypadku zwałowania nadkładu w pryzmach o wysokości do 3,5 m zlokalizowanych wzdłuż krawędzi wyrobiska oraz wzdłuż drogi transportu hałas nie będzie oddziaływał ponadnormatywnie na obszar zabudowany. 


Oddziaływanie na rośliny i zwierzęta na rozpatrywanym obszarze będzie polegało na zmianie składu gatunkowego zajmującego siedlisko. Grunty powierzchniowe, stanowiące siedlisko dla roślin trawiastych, owadów i gryzoni zostaną zastąpione przez akwen wodny, w którym będą rozwijać się rośliny oraz organizmy wodnolubne., co z kolei spowoduje napływ wodnolubnych gatunków ptaków.

Z uwagi na brak na rozpatrywanym obszarze dóbr materialnych oraz dóbr kultury eksploatacja nie będzie na nie oddziaływać.

5.2.5.Wzajemne oddziaływanie między poszczególnymi elementami środowiska

Samo przedsięwzięcie – eksploatacja kopaliny – nie będzie powodować wzajemnych interakcji pomiędzy poszczególnymi elementami środowiska. Efekt końcowy - przekształcenie użytków rolnych w akwen wodny o znacznej powierzchni spowoduje, iż jego istnienie będzie wpływać pozytywnie na mikroklimat najbliższej okolicy. Zmiana składu gatunkowego roślin oraz pojawienie się organizmów wodnolubnych spowoduje wzrost na tym terenie ilości ptaków wodnych (mew, dzikich kaczek, czapli, itp.), tak jak obserwuje się to w zawodnionym wyrobisku (eksploatowanego) złoża ZBIROŻA i ZBIROŻA V. 

6. PRZEWIDYWANE ZNACZĄCE ODDZIAŁYWANIE NA ŚRODOWISKO. 


W świetle opisanych wcześniej możliwości oddziaływania na środowisko projektowanej eksploatacji kruszywa naturalnego ze złoża ZIMNA WODA, należy stwierdzić, że przedsięwzięcie to nie będzie znacząco oddziaływać na poszczególne elementy środowiska w trakcie prowadzenia eksploatacji oraz na skutek emisji (pyłów do atmosfery i hałasu). W przypadku wykorzystania zasobów środowiska projektowana eksploatacja będzie znacząco oddziaływać w sposób bezpośredni i stały na powierzchnię ziemi i krajobraz. Zostanie wyeksploatowane kruszywo naturalne o zasobach około 900 tys. ton co doprowadzi do powstania  akwenu wodnego o powierzchni około 6 ha. Zawodnione wyrobisko poeksploatacyjne o takiej powierzchni wpłynie na mikroklimat okolicy w znaczeniu pozytywnym. Obszar złoża położony jest w strefie klimatycznej o średniorocznych opadach <550 mm. 

7. ZAPOBIEGANIE, OGRANICZANIE I KOMPENSACJA PRZYRODNICZA NEGATYWNYCH ODDZIAŁYWAŃ NA ŚRODOWISKO. 

Ograniczenie negatywnego oddziaływania emisji spalin, zanieczyszczeń pyłowych oraz hałasu będzie polegać na ograniczaniu czasu pracy maszyn i urządzeń (system jednozmianowy w okresie jesienno-zimowym oraz dwuzmianowy w okresie wiosenno-letnim) oraz maksymalnym skróceniu czasu eksploatacji złoża w części południowej, w rejonie zabudowy.    

Kompensacja przyrodnicza negatywnego oddziaływania na środowisko jakim jest wyeksploatowanie złoża o określonej kubaturze, będzie powstanie zbiornika wodnego, którego duża powierzchnia parowania może wpłynąć tylko pozytywnie na okolice o niedoborze opadów. Po właściwej rekultywacji wyrobiska w kierunku wodno-rolnym rozwój roślinności szuwarowej może przyczynić się do wzrostu bioróżnorodności zbiornika w zakresie florystycznym i faunistycznym. Na przykładzie istniejącego zawodnionego wyrobiska złoża ZBIROŻA widać jak szybko następuje zasiedlanie zbiornika przez ptactwo wodne (mewa śmieszka, kaczka krzyżówka, czapla siwa). 

8. MOŻLIWE KONFLIKTY SPOŁECZNE ZWIĄZANE Z PLANOWANĄ EKSPLOATACJĄ. 


Konflikty społeczne wywoływane są z reguły przez decyzje o lokalizacji inwestycji zaliczanych do mogących znacząco oddziaływać na środowisko związanych z np. przerobem azbestu, dużymi zakładami chemicznymi chemii organicznej i nieorganicznej czy inwestycje związane z unieszkodliwianiem odpadów. W przypadku odkrywkowej eksploatacji kruszywa najczęściej spotykanym konfliktem jest eksploatacja zbyt blisko granicy gruntów nie należących do przedsiębiorcy oraz niszczenie dróg dojazdowych – najczęściej gruntowych - do wsi. 

W przypadku złoża ZIMNA WODA eksploatacja będzie ograniczona do wyznaczonego obszaru górniczego pokrywającego się z granicą złoża. Granice te poprowadzono z zachowaniem zgodnych z normą pasów bezpieczeństwa od gruntów należących do innych właścicieli. Przedsiębiorca – Mega-Żwir s.c.– korzysta z wewnętrznej drogi dojazdowej biegnącej w obrębie granicy własności „do” i „z” wyrobiska. Droga wewnętrzna łączy się z drogą krajowa nr 50. 

9. PROPOZYCJE MONITORINGU ODDZIAŁYWANIA EKSPLOATACJI. 


Z analizy możliwego oddziaływania na środowisko planowanej eksploatacji wynika, że nie będzie ona znacząco oddziaływać na środowisko w zakresie zanieczyszczenia powietrza, hałasu oraz gospodarki odpadami. Badania monitoringowe w zakresie emisji zanieczyszczeń pyłowych oraz poziomu hałasu na terenach przyległych do obszaru górniczego, wykonywane w ramach rutynowych badań kontrolnych WIOŚ w punktach i zgodnie z harmonogramem wynikającym z planu pomiarowego danej jednostki WIOŚ, będą jak się wydaje, wystarczającą siecią monitoringową ewentualnego oddziaływania eksploatacji.

10. STRESZCZENIE INFORMACJI ZAWARTYCH W RAPORCIE


Raport o oddziaływaniu planowanego przedsięwzięcia – odkrywkowej eksploatacji kruszywa naturalnego ze złoża ZIMNA WODA - obejmuje określenie spodziewanego oddziaływania na środowisko projektowanej inwestycji wraz z określeniem uciążliwości przewidywanego wariantu jej rozwoju. Raport obejmuje również opis elementów przyrodniczych objętych przewidywanym negatywnym oddziaływaniem planowanego przedsięwzięcia szczególnie w zakresie zanieczyszczenia powietrza atmosferycznego, zagrożenia hałasem oraz w zakresie gospodarki odpadami. 


Powstanie wyrobiska spowoduje trwałe przekształcenie terenu.  W miejsce gruntów rolnych nieużytkowanych rolniczo powstanie zawodnione wyrobisk o powierzchni około 6 ha. Powstały zbiornik będzie pozytywnie oddziaływał na środowisko zmieniając mikroklimat rejonu.


Z przeprowadzonej analizy wynika, że uciążliwości związane z eksploatacją kopaliny obejmą teren bezpośrednio przeznaczony pod wyrobisko oraz jego najbliższe otoczenie w granicach własności przedsiębiorcy. 


Planowana działalność na przedmiotowym obszarze nie będzie znacząco oddziaływać na powietrze atmosferyczne, wody podziemne i powierzchniowe, nie będzie źródłem szkodliwego promieniowania, nie grozi awariami ani zanieczyszczeniem środowiska odpadami. Nie będzie również negatywnie wpływał na warunki stałego przebywania ludności w obrębie najbliższej zabudowy zagrodowej.


W ocenie autora opracowania, na podstawie dotychczas prowadzonej eksploatacji w rejonie planowanego przedsięwzięcia (złoża ZBIROŻA i ZBIROŻA V), należy uznać planowaną eksploatację jako mało uciążliwą dla środowiska i nie wywierającą negatywnego wpływu na zdrowie ludzi.  

11. ŹRÓDŁA INFORMACJI STANOWIĄCE PODSTAWĘ DO SPORZĄDZENIA RAPORTU


Do opracowania niniejszego raportu wykorzystano dane zawarte w następujących opracowaniach i dokumentacjach:

- Dokumentacja geologiczna złoża kruszywa naturalnego (piasku) „ZIMNA WODA” w kat. C1. Oprac. T. Janicki, 2004 r.

- Dodatek nr 1 do dokumentacji geologicznej złoża kruszywa naturalnego (piasku) ZIMNA WODA w kat. C1. Oprac. T. Janicki, 2008 r.

- Raport o oddziaływaniu na środowisko projektowanej eksploatacji kruszywa naturalnego z części złoża WRĘCZA-OLSZÓWKA II dz. nr ewid. 28/4, 29/1, 29/4 i 29/5. Oprac. T. Janicki, 2006 r.

- Stan środowiska w województwie mazowieckim – raport WIOŚ w Warszawie. 
  Warszawa 1999.

- Zasady ochrony i kształtowania środowiska przyrodniczego na obszarach eksploatacji złóż kopalin. SGGW-AR. Warszawa 1980.

- Przeanalizowane zostały również dostępne mapy i publikacje dotyczące rejonu złoża.

  Opracowanie:







mgr Tomasz Janicki 






     (upr. MOŚZNiL III-0454)

Sochaczew, styczeń 2008 r.
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