Protokół 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej oraz Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 5 listopada 2004 roku

Obecni według załączonych list obecności – zał.Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie skargi Pani xxx
2. Sprawy różne.

               Posiedzenie Komisji wspólnie prowadzili Przewodniczący Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Pan Ryszard Stusiński oraz Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Wanda Staniaszek.

Pani Staniaszek poinformowała, że z przedstawionych dokumentów przez MOPS wynika, że Pani xxx otrzymywała bardzo dużo pomocy, skargi na działania MOPS są jej zdaniem nieuzasadnione.

Pani Wilczyńska poinformowała, ze skarga jest niezasadna. Na dzień dzisiejszy pani Xxx przekracza z dochodem od którego uzależniona jest pomoc z opieki społecznej. Dochód taki powinien być mniejszy niż 1580 zł miesięcznie w przypadku jej rodziny. Nie mniej jednak Pani Xxx co miesiąc korzysta z pomocy społecznej, na dzień dzisiejszy złożyła podanie o zakup opału.
Pani Ciszewska poinformowała, że Pani Xxx zamieszkuje w budynku jednorodzinnym, który jest w trakcie budowy, budynek ten nie został oddany do użytku. Z pobieranych środków jakie otrzymuje z tytułu świadczeń rodzinnych Pani Xxx wykańcza dom, i w ten sposób nie zabezpiecza środków do życia swojej rodzinie.

Pan Wirowski zapytał się ile osób jest w tym domu.

Pani Wilczyńska odpowiedziała, ze ona i jej czworo dzieci. W drugiej części domu mieszka jej konkubent. 

Pan Stusiński stwierdził, że w decyzji Samorządowego Kolegium odwoławczego zaznaczono, ze MOPS udziela na tyle pomocy na ile jest to możliwe.

Pani Wilczyńska poinformowała, że Pani Xxx posiada zameldowanie na pobyt stały w budynku w którym zamieszkuje jej ojciec i brat. Musiała się z niego wyprowadzić do niewykończonego budynku z uwagi na konflikt z bratem.
Pan Stusiński uważa, ze na podstawie decyzji SKO rada powinna definitywnie zakończyć sprawę skargi Pani xxx.

Pan Wierzbicki poinformował, że dopóki Pani Xxx mieszkała we wspólnej posesji wraz ze swoim bratem przeciętnie raz w tygodniu była interwencja policji. Była nawet prowadzona sprawa w prokuraturze o znęcanie się przez brata nad jej dziećmi, ale prokuratura umorzyła postępowanie. Jako kurator stwierdza, że budynek w którym obecnie przebywa Pani Xxx nie nadaje się do zamieszkania.

Pani Staniaszek jest zdania, że jeżeli nie ma warunków do zamieszkiwania to dziecko niepełnosprawne winno zabrać się do placówki wychowawczej. 
Pani Wilczyńska poinformowała, ze posiada notatkę sporządzona przez wychowawczynię Partycji, wychowawczyni chce skierować Partycję na badania do psychologa ale matka nie wyraża na to zgody.

Pan Wierzbicki poinformował, ze matka dobrowolnie nie odda swojego dziecka do placówki ponieważ jej chodzi o pieniądze jakie otrzymuje na to dziecko. Jak matka nie wyrazi zgody na badania to tego dziecka nikt nie zbada.

Pani Ciszewska poinformowała, że Pani Xxx ma ograniczoną władzę rodzicielska.

Pani Wilczyńska poinformowała, że jak Pani Xxx sprowadziła się na ten teren w 2002 roku to jej konkubent miał zasądzone alimenty. Z chwilą okazania się, że nie można dostać zasiłku z tytułu samotnego wychowywania dziecka Pani Xxx załatwiła dzieciom grupy inwalidzkie.

Pan Horbot poinformował, ze jak Pani Xxx mieszkała na osiedlu Dworcowa to dzieci bardzo często bawiły się w śmietniku. Jak ostatnio jej córka przyszła do Spółdzielni Mieszkaniowej prosząc o jedzenie to powiedziała, że jej mama nie dała jej śniadania ponieważ jeszcze śpi. 

Pani Wilczyńska poinformowała, że Pani Xxx zaciąga dużo kredytów z Providentu. 

Połączone komisje udały się na wizje lokalną do Pani xxx. Podczas tej wizji stwierdzono, że budynek nie nadaje się do zamieszkania. Ponadto podczas tej wizji Pani Xxx ubliżała członkom komisji obarczając ich za jej złą sytuację finansową i za zlikwidowanie funduszu alimentacyjnego.

Pani Staniaszek jest zdania, że MOPS zrobił wszystko co mógł aby pomóc rodzinie Pani Xxx
Pan Szymański uważa, że gmina nie powinna dać środków na zakup opału lecz sama go zakupić i dowieźć Pani Xxx
Pani Ciszewska poinformowała, że po to aby Pani Xxx otrzymała świadczenia rodzinne pracownicy MOPS dojechali do niej i poprosili ją o wypełnienie wniosku.

Pan Zieliński zastanawia się czy na tej działce nie postawić dla tej rodziny barakowozu.
Pani Wilczyńska poinformowała, że zaproponowano Pani xxx aby na okres zimy wraz z dziećmi przeprowadziła się do ojca, ale Pani Xxx nie wyraziła na to zgody.

Pan Zieliński uważa, że gmina powinna pomóc w wykonaniu dachu na tym budynku.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy dołożyć Pani Xxx środków na izolację dachu.

Pan Horbot uważa, że rola gminy kończy się Pani Xxx miała udzielona pomoc, jeszcze otrzyma pomoc w postaci opału.

Pan Stusiński uważa, że należy skończyć dach.

Burmistrz Miasta jest zdania, że Pani Xxx należy odpowiedzieć, że posiada meldunek u swojego ojca i do czasu wykończenia domu powinna tam zamieszkiwać. Warunki mieszkaniowe w budowanym domu nie są zagwarantowane. Budynek jest niewykończony, nie odebrany nawet częściowo do użytku więc Pani Xxx nie powinna w nim zamieszkiwać.

Pan Zieliński zapytał się czy na dzień dzisiejszy pani Xxx należy się zasiłek.

Pani Ciszewska poinformowała, że pani Xxx otrzymuje świadczenia rodzinne w kwocie 1580 zł.

Wspólne Komisje uważają, że zarzuty podnoszone w skardze przez Panią xxx są nieuzasadnione. Skarga Pani Xxx zawarta w odwołaniu dotyczy tych samych spraw jakie poruszyła Pani Xxx w skardze skierowanej do Kancelarii Prezesa Rady Ministrów a przekazanej Radzie Miejskiej w dniu 3 sierpnia 2004 r. Po wnikliwej analizie dokumentów Rada Miejska na sesji w dniu 9 września 2004 r. uznała skargę Pani Xxx na działalność Kierownika MOPS w Mszczonowie za nieuzasadnioną. Przyczyna wydłużenia okresu rozpatrzenia wniosku o przyznanie świadczeń rodzinnych nie leżała po stronie MOPS lecz Pani Xxx, która nie dostarczyła brakujących dokumentów niezbędnych do rozpatrzenia wniosku w terminie. Odnośnie niewłaściwego udzielania pomocy ze środków opieki społecznej z zebranego materiału dowodowego wynika, że Pani Xxx od września 2003 roku jest stałym klientem MOPS w Mszczonowie, gdzie zwracając się o pomoc finansową otrzymują ją w miarę możliwości Ośrodka. Należy podkreślić iż nie każdy potrzebujący w każdym czasie może uzyskać spełnienie swoich oczekiwań chociażby ze względu na potrzeby osób oczekujących na pomoc społeczną i ograniczone środki finansowe, jakimi dysponują ośrodki pomocy społecznej. Taki podgląd również wyraziło Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Warszawie utrzymujące w mocy zaskarżona przez Panią xxx decyzję w sprawie wysokości przyznanego zasiłku. Stanowisko to zawarte zostało również w wyroku Naczelnego Sądu Administracyjnego z dnia 19.01.1995 r.,  sygn. Akt I S.A 1760/94.

W kwestii przyznania pomocy finansowej na wybudowanie budynku mieszkalnego wspólne komisje stwierdzają, że MOPS w Mszczonowie udzielił pomocy rzeczowej w formie przekazanej papy na pokrycie dachu. Jednocześnie stwierdzono, że Pani Xxx zamieszkuje w budowanym budynku mieszkalnym jeszcze nie nadającym się do zamieszkania, co stwarza zagrożenie dla jej rodziny. Z przedstawionych dokumentów wynika, że Pani Xxx posiada zameldowanie na pobyt stały u swojego ojca Jana Poświata w miejscowości Sosnowica 17, gdzie są również warunki do jej zamieszkiwania wraz z dziećmi. W związku z powyższym uznano, że do czasu wybudowania budynku i chociażby częściowego jego oddania do użytku Pani Xxx winna zamieszkiwać pod adresem jej stałego zameldowania.

Pan Zieliński zapytał się ile miasto dokładnie dokłada do usług opiekuńczych.

Pani Ciszewska poinformowała, że na dzień dzisiejszy dokładnie nie wie, taką informację przekazywała na ostatnim posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. Może tylko powiedzieć, ze gmina do tych usług dokłada bardzo dużo środków.

Pan Zieliński poinformował, że odebrał skargę na to, że nie ma usług w  soboty, niedzielę i święta. Uważa, że być może należy się zastanowić czy jeszcze nie podnieść odpłatności za te usługi.

Burmistrz Miasta jest zdania, że opieka powinna być dla osób, które nie mają żadnej opieki i rodziny w Mszczonowie.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała

Małgorzata Badowska
