P R O T O K Ó Ł

z przeprowadzenia dyskusji publicznej nad przyjętymi w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rozwiązaniami
Protokół sporządzono w dniu 21 sierpnia 2009 roku w Urzędzie Miejskim w Mszczonowie, Pl. Piłsudskiego 1 przez Ewelinę Maciszewską – Podinspektora Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego.

Na podstawie art. 17 pkt 10 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. Nr 80, poz. 717) w dniu 19 sierpnia 2009 roku przeprowadzono dyskusję publiczną nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów obejmującego fragment miejscowości Wręcza.
I. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Na wstępie dyskusji publicznej nad rozwiązaniami w projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Wręcza poinformowano zebranych o celu spotkania. Poinformowano zebranych, iż dyskusja publiczna jest częścią procedury opracowywania planu zagospodarowania przestrzennego, do którego przystąpiono Uchwałą Rady Miejskiej w Mszczonowie Nr XX/205/08 w dniu 25 kwietnia 2008r. Przedstawiona została kolejność procedury uchwalania planu zagospodarowania przestrzennego. W celu realizacji przedmiotowej uchwały Burmistrz Mszczonowa podjął działania zgodnie z art. 17 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Poinformowano, że po uzyskaniu niezbędnych opinii i uzgodnień i uwzględnieniu ich w projekcie planu, został on wyłożony do publicznego wglądu w dniach od 05.08.2009r. do 27.08.2009r. Ogłoszenie o wyłożeniu do publicznego wglądu zostało opublikowane w „Życiu Żyrardowa” nr  30 z dnia 28.07.2009r., w BIP-ie oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego. W w/w ogłoszeniu był również ustalony termin dyskusji publicznej nad przyjętymi rozwiązaniami w projekcie planu zagospodarowania tj. na dzień 19.08.2009r. Zebranych poinformowano, że zgodnie z art. 18 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, uwagi do planu można będzie wnieść w nieprzekraczalnym terminie do dnia 14.09.2009r. Następnie poinformowano, że projekt planu został opracowany przez Pracownię Urbanistyczno - Projektową przy Związku Międzygminnym „Mazowsze Zachodnie”, której projektant p. Dagmara Łysoniewska  omówiła założenia planu. Poinformowano zebranych, że teren objęty planem jest „zmianą” obecnie obowiązującego, uchwalonego w 2004r. planu. 
Po przedstawieniu projektu planu, jego założeń rozpoczęła się dyskusja.

II. Głos w dyskusji zabrali:

Na dyskusję publiczną stawił się jeden z właścicieli nieruchomości p. Piotr Gustowski – przedstawiciel przedsiębiorstwa „BUDOKRUSZ Sp. z o.o.”. Pierwsze pytanie dotyczyło granicy opracowania planu. Wyjaśniono, że Gmina przystąpiła do sporządzenia zmiany planu dla terenu, który w obecnie obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mszczonów przeznaczony jest pod obszary rozwoju zabudowy jednorodzinnej i zagrodowej. Wyjaśniono, że tereny objęte projektem planu przylegają od strony południowej do większego kompleksu zabudowy jednorodzinnej i zagrodowej w miejscowości Grabce Towarzystwo. Ponadto poinformowano, że dla w/w terenu jest obowiązujący plan zagospodarowania przestrzennego i przystępując do jego zmiany Gmina nie ma obowiązku opracowywania planu zgodnie z granicami obszarów przyjętymi w Studium. 
Drugie pytanie dotyczyło zaproponowanych rozwiązań będących ustaleniami planu. Wyjaśniono, że działki będące własnością przedsiębiorstwa „BUDOKRUSZ Sp. z o.o.” po zatwierdzeniu planu będą przeznaczone częściowo pod tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej, częściowo pod tereny komunikacji – tereny dróg publicznych kategorii gminnej, klasy dojazdowej oraz częściowo pod tereny zieleni- istniejących zadrzewień.  

Następne pytanie dotyczyło możliwości podziału działek. Poinformowano, iż minimalne powierzchnie nowo wydzielonych działek pod zabudowę jednorodzinną została określona na 1300 m2 przy minimalnym froncie nowo wydzielonej działki – 25m. 

Kolejne pytanie dotyczyło rozwiązań komunikacyjnych na terenie działek objętych zmiana planu. Wyjaśniono, że w obszarze objętym planem wskazane zostały poszerzenia istniejących dróg do 10m oraz wyznaczono nowe drogi o charakterze dojazdowym, które są ustaleniami planu oraz takie, które wskazano jedynie jako propozycje.   
Pan Gustowski zapytał co oznaczają przerywane linie w kolorze zielonym a co linie przerywane w kolorze czarnym. Pani Dagmara Łysoniewska poinformowała, że linie w kolorze zielonym te wskazują proponowane linie podziałów wewnętrznych, natomiast te w kolorze czarnym wskazują linie rozgraniczające tereny proponowanych dróg publicznych poza obszarem planu.  
Pani Dagmara Łysoniewska przedstawiła sposób zagospodarowania działki o nr ew. 201 położonej w miejscowości Wręcza. 

III. Ustalenia z dyskusji:


Na dyskusji publicznej nie zostały zgłoszone żadne uwagi do zaproponowanych rozwiązań w projekcie planu. 
Protokół sporządzono w 3 egzemplarzach, z przeznaczeniem:

1) dla Burmistrza Mszczonowa;
2) do dokumentacji planistycznej;

3) do publicznego wglądu.

Protokół zawiera 2 ponumerowane strony.

Mszczonów, dnia 21.08.2009r.

Protokół sporządziła: 
Ewelina Maciszewska

                                                                                                           Burmistrz Mszczonowa
mgr inż. Józef Grzegorz Kurek
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