Protokół 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej oraz Komisji Oświaty i Młodzieży odbytego w dniu 26 listopada 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia

1. Problemy uzależnień wśród dzieci i młodzieży.

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji otworzyli i prowadzili wspólnie Pan Ryszard Stusiński i Pani Jadwiga Laskowska, którzy powitali wszystkich uczestników posiedzenia.

Pan Stusiński jest zdania, że pojawiło się nowe uzależnienie wśród dzieci i młodzieży. Jest to uzależnienie od komputera i Internetu.

Pani Mońko – Dyrektor LO poinformowała, że LO takie uzależnienie nie dotyczy, być może młodzież korzysta z komputera w domu ale w szkole takiego uzależnienia nie ma.

Pan Stusiński zapytał się czy w LO występują tradycyjne formy uzależnienia. 

Pani Mońko odpowiedziała, że LO jest szkołą bezpieczną, jest to nieduża placówka i łatwo jest w niej wychwycić te problemy. Szkoła stosuje różne formy profilaktyczne. Są wdrożone procedury profilaktyczne, realizowane są różne programu profilaktyki. W przypadku dużej liczby nieobecności uczeń i rodzice zapraszani są na komisariat policji. Organizowane są rady szkoleniowe dla nauczycieli oraz spektakle dla młodzieży. Szkoła stara się utrzymywać stały kontakt z rodzicami oraz kontakt z poradnią psychologiczno-pedagogiczną w Żyrardowie.

Pani Sosińska Dyrektor Zespołu Szkół w Mszczonowie poinformowała, że niestety w jej szkole problem uzależnień jest. Obecnie szkoła walczy z problemem palenia papierosów. Od miesiąca września wyeliminowano palenie papierosów na terenie szkoły, poza terenem szkoły uczniowie niestety palą i jest to w miejscach niedozwolonych. Były przypadki karania mandatami uczniów palących papierosy. Był przypadek kiedy do szkoły przyszło dwóch uczniów klas pierwszych pod wpływem alkoholu. W związku z tym incydentem przeprowadzono rozmowy z rodzicami, uczniowie ci warunkowo uczęszczają do szkoły. W ubiegłym roku był również przypadek uzależnienia ucznia od hazardu, ani rodzice ani ten uczeń nie chcieli przyjął do wiadomości, że problem ten wymaga leczenia. Problemu uzależnienia od komputera jej zdaniem nie można zaobserwować na terenie szkoły, można jedynie zaobserwować skutki takiego uzależnienia wówczas kiedy uczniowie do szkoły przychodzą nie wyspani. Uważa, że tylko i wyłącznie edukacja rodziców może doprowadzić do tego aby takich przypadków nie było. Generalnie uważa, że gro rodziców problem wychowawczy zrzuca na szkołę.
Pani Rusinowska – Dyrektor Gimnazjum w Mszczonowie poinformowała, że w gimnazjum jest największy przekrój z uzależnieniami wśród młodzieży. Daje się tu zauważyć palenie papierosów, picie alkoholu, bywa też problem z narkotykami, być może kolejnym problemem będzie uzależnienie od sterydów. Jest też poważny problem z uzależnieniem od wagarów. Wszystkie te zjawiska widać w szkole. Zdiagnozowano problem z narkotykami, ale nie zdiagnozowano kto bierze te narkotyki, nie zauważono także nikogo pod wpływem narkotyków. Poinformowała, że jest dużo przypadków akceptacji przez rodziców palenia papierosów przez dzieci. Przeprowadzane ankiety wskazują, że młodzież bez większych problemów może kupić alkohol w sklepie. Niepokojącym zjawiskiem jest fakt znalezienia na korytarzu szkolnym ampułki ze sterydami. Prowadzone są w szkole wszelkiego typu warsztaty, programy profilaktyczne, rozmowy z psychologami itp.

Pani Sajak – Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie poinformowała, że do jej szkoły nie docierają jeszcze negatywne zjawiska takie jak narkomania. Prowadzona jest diagnoza, w przypadku papierosów jest prowadzona ścisła kontrola podczas dyżurów na korytarzu, niczego niepokojącego nie zauważono, z alkoholem również nie ma problemu. Był przypadek spożycia alkoholu przez ucznia trzy lata temu i do tej pory nie ma takich problemów. W kwestii uzależnienia od komputera poinformowała, że nie ma takich sygnałów. Dodała, że na jej terenie większość dzieci nie ma dostępu do Internetu. Prowadzone są programy profilaktyczne. W 80% nauczyciele są po kursie „spójrz inaczej”.
Pani Kubiak – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mszczonowie poinformowała, że na terenie jej placówki nie odnotowano uzależnień wśród dzieci. Prowadzona jest szeroko profilaktyka uzależnień. Nie zaobserwowano także uzależnień od komputera. 

Pani Wacławek – pedagog szkolny w Szkole Podstawowej w Mszczonowie przedstawiła informacje o problemach uzależnień wśród dzieci i młodzieży Publicznej Szkoły Podstawowej w Mszczonowie. Informacja stanowi załącznik do protokołu.
Pani Łęczycka-Niewiadomska – Psycholog w Szkole Podstawowej w Mszczonowie poinformowała, że prowadzone są spotkania psychologiczne dla rodziców. Każdy rodzic na zakończenie takiego spotkania otrzymuje poradniki. Prosi o dokupienie tych poradników ponieważ już się kończą.

Pani Popławska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Piekarach poinformowała, że jej szkoła jest na uboczu. W ramach działań profilaktycznych sporządzono diagnozę problemów. W wyniku badań i analizy stwierdzono, że na terenie szkoły nie dochodzi do uzależnień, nie mniej jednak dzieci miały kontakt z uzależnieniami. Występuje potrzeba edukacji rodziców w tym zakresie, ponieważ jest przyzwolenie rodziców na picie alkoholu w domu.
Pan Olczak – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Lutkówce poinformował, że w jego placówce podobnie jak w przypadku Piekar nie było przypadków picia i palenia przez uczniów. Zdarzył się jeden przypadek ucznia klasy VI, który pił i palił ale był to tylko jeden taki przypadek.
Pani Gowin – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Bobrowcach poinformowała, że w jej placówce dzieci korzystają z różnych programów profilaktycznych. Programy te chyba są skuteczne ponieważ z dziećmi z Bobrowiec nie ma żadnych problemów w gimnazjum oraz w szkołach średnich. Dobrze szkoła współpracuje z rodzicami i policją.  

Pani Gołuch – Dyrektor Szkoły we Wręczy poinformowała, że w jej szkole niestety problemy są. Czterech uczniów spożywało alkohol, najczęściej robili to w domu, na przystanku autobusowym oraz na boisku szkolnym poza lekcjami. W czasie zajęć lekcyjnych takich przypadków nie ma. Rodzice w przeprowadzonych ankietach takich problemów nie wskazują. Jest zdania, że należy zacząć kształcić w tym kierunku rodziców. Dzieci powinny mieć zapełniony czas przez rodziców poza zajęciami lekcyjnymi. W ramach programu wyrównywania szans w jej szkole korzysta bardzo dużo dzieci w tym również dzieci starszych, którzy skończyli edukacje w jej szkole.
Pani Pływaczewska Dyrektor MOK w Mszczonowie poinformowała, że w przypadku zajęć organizowanych przez MOK z udziałem instruktorów takich przypadków spożywania alkoholu czy też palenia papierosów nie ma. Organizowane wcześniej spotkania młodzieży typu rokoteka polegały między innymi na tym, że młodzież na tych imprezach piła, paliła itp. Po wprowadzeniu ochrony tych imprez takich przypadków już nie ma. MOK stara się robić wszystko aby przychodząca tam młodzież nie miała kontaktu z tymi problemami. 

Pani Makulska – Dyrektor Biblioteki Publicznej zwróciła uwagę na uzależnienie dzieci i młodzieży od telefonu komórkowego.

Pani Kociszewska Psycholog szkolny w Gimnazjum w Mszczonowie poinformowała, że współpraca z rodzicami dzieci mających problemy jest bardzo trudna. O ile rodzic przyjdzie na jedno dwa spotkania to później na takie spotkania nie przychodzi. Zwróciła uwagę, że młodzież wskazuje bar kameleon gdzie można legalnie kupić alkohol.

Pani Pływaczewska poinformowała, ze w innych tego typu jednostkach też można kupić alkohol.

Pan Zieliński –dzielnicowy miasta Mszczonowa poinformował, że rodzice zaczynają nie panować nad swoimi dziećmi. Problem uzależnień na naszym terenie jest, młodzież swój upust daje po szkole, pije alkohol po piwnicach, powstały nielegalne siłownie. Współpraca ze szkołami układa się dobrze. Problem polega na tym, że rodzice nie interesują się swoimi dziećmi, zdarzają się częste przypadki kiedy po 22,00 można spotkać dzieci na ulicach. Jest zdania, że należy edukować sprzedawców w sklepach. W kwestii uzależnień w szkołach podjęto z policją ścisłą współpracę. W styczniu 2008r. odbędzie się pogadanka w Zespole Szkół oraz LO na temat narkomanii. On jako dzielnicowy często kontroluje piwnice i zdarzają się przypadki znalezienia opakowań po sterydach i narkotykach, nie mniej jednak sytuacja w tym zakresie uległa poprawie. W szkołach należy jego zdaniem prowadzić więcej edukacji dla rodziców.
Pani Laskowska po wysłuchaniu sprawozdań ze szkół jest zdania, że wszyscy poważnie podchodzą do tego problemu. Jej zdaniem o tych problemach należy cały czas mówić. Największym jej zdaniem problemem jest alkohol gdyż rodzice są zdania, że dziecko musi kiedyś spróbować. Potrzebna jest tu edukacja rodziców.

Pani Ciszewska – Kierownik MOPS w Mszczonowie poinformowała, że problem uzależnień jest. Widzi to na co dzień, kiedyś problem ten był nieco mniejszy, a obecnie jest coraz większy. Jako członek Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych podpisując koncesje na sprzedaż alkoholu prosi o przekazywanie informacji gdzie sprzedaje się alkohol nieletnim. Jeżeli będą takie informacje wówczas komisja ma podstawę do wydania negatywnej opinii na wydanie koncesji. Zamierza także zorganizować szkolenie dla sprzedawców ponieważ często sprzedawcy boją się odmówić sprzedaży alkoholu nieletnim. Podczas prowadzonych przez komisję kontroli nie było przypadku spotkania nieletniego pijącego alkohol. Również w barze kameleon zastano młodzież ale była trzeźwa.
Pani Pływaczewska uważa, że kontrole mają sens jeżeli są kontrolami systematycznymi, robionymi pod rząd i w różnych porach.

Pani Ciszewska poinformowała, że Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych jest otwarta na działania profilaktyczne, również dokona zakupu poradników dla rodziców jeżeli tylko szkoła o to wystąpi.

Burmistrz Kurek zastanawia się czy nie taniej będzie skserować te książeczki.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że robiła taką kalkulację i koszt kserowania jest większy. 

Burmistrz Kurek uważa, że można się tylko cieszyć, że problem uzależnień nie dotyczy szkół, ale w rzeczywistości nie jest z tym tak dobrze. Dzieci tak łatwo nie dają się złapać na uzależnieniach. Jest zdania, że testy narkotykowe muszą być zakupione i muszą być dostępne do użycia.  Jest również zdania, że powinny one się znajdować na komisariacie. Prosi komendanta komisariatu o prowadzenie kontroli lokali pod względem przestrzegania ustawy o wychowaniu w trzeźwości. Zastanawia się także czy jest sens organizacji sylwestra na rynku ponieważ jego uczestnikami są przeważnie nieletni, którzy na rynek przychodzą z alkoholem. Generalnie uważa, że organizacja takich imprez ma też negatywne efekty. Jest również za tym, żeby przez wydaniem koncesji na sprzedaż alkoholu sprzedający zdawali test ze znajomości ustawy o wychowaniu w trzeźwości. Uważa, że największym problemem są tworzące się nieformalne grupy patologiczne. Na zakończenie wypowiedzi zwracając się do dyrektorów szkół poinformował, że od miesiąca stycznia będą większe dodatki motywacyjne. Prosi o kładzenie większego nacisku na współpracę z rodzicami, nawet posuwając się do wizyt domowych. Dziękuje wszystkim za wkład pracy i prosi aby współpraca z rodzicami była jeszcze lepsza, ponieważ gdy ta współpraca będzie lepsza to policja będzie miała mniej pracy. Prosi o zgłaszanie wszelkich problemów od zaraz gdyż na początku łatwiej jest je wyeliminować i łatwiej jest zapobiegać rozpowszechnieniu patologii.
Pan Szymański poruszył tematykę sportu szkolnego informując dyrektorów szkół o organizowanych zawodach powiatowych. Jest zdania, że należy wrócić do tradycji rozgrywania zawodów gminnych i wyłaniania reprezentacji na zawody powiatowe.

Burmistrz Kurek poinformował, że gmina chce wprowadzić do funkcjonowania jednostek dodatkowe zadanie jakim jest prowadzenie izby pamięci. Izba ta będzie funkcjonować w budynku przy ul. Warszawskiej a docelowo myśli, że po zmodernizowaniu budynku OSP będzie mogła funkcjonować w tym budynku. Obecnie na izbę pamięci przeznaczony będzie parter i piwnice budynku po MOPS. Bez sensu byłoby tworzenie nowej jednostki organizacyjnej więc proponuje aby izba pamięci wchodziła w strukturę biblioteki.
Pani Makulska przedstawiła proponowane zmiany do Statutu Biblioteki wynikajże z prowadzenia izby pamięci. Do wyjaśnienia pozostaje kwestia czy ma to być muzeum czy też izba pamięci. Ponadto zastanowić należy się nad godzinami otwarcia izby i budżetem izby.

Burmistrz Kurek poinformował, że na początek będzie to cześć etatu, natomiast określenie czasu pracy będzie uregulowane w regulaminie organizacyjnym jednostki.

Pan Szymański zapytał się co się dzieje z izba pamięci w szkole.

Burmistrz Kurek jest zdania, że sprawę tę należy wyjaśnić. Uważa, że należy nawiązać współpracę z muzeum w Żyrardowie i dopasować u nas organizację izby ale na początek należy wprowadzić nowe zadanie dla biblioteki.

Opinia połączonych komisji na temat utworzenia przy Bibliotece Publicznej w Mszczonowie izby pamięci pozytywna.

Pan Szymański jest zdania, że w związku z oddaniem term niezbędnym jest przeorganizowanie planów organizacyjnych szkół tak aby dopasować zajęcia WF do funkcjonowania term.
Burmistrz Kurek uważa, że musimy sobie dać czas do końca pierwszego semestru roku szkolnego 2008/2009 po to aby rozeznać jak te termy będą funkcjonować i jakie będzie na nie zapotrzebowanie.

Pan Szymański uważa, że w środku semestru powstanie wielkie zamieszanie z dostosowaniem planów szkolnych.

Burmistrz Kurek odpowiedział, że teraz nie jesteśmy w stanie tego przewidzieć, musi to pewien czas już funkcjonować aby później mieć możliwość dogrania czasu zajęć.

Pan Szymański zgadza się z panem Burmistrzem ale uważa, że już teraz należy zblokować zajęcia WF.

Burmistrz Kurek uważa, ze zajęcia WF powinny być zblokowane już od początku roku szkolnego.

Pan Osiński poruszył sprawę sekcji hokeja. Sekcja ta na międzynarodowych zawodach zdobyła IV miejsce. Jest zdania, że rodzice są za bardzo obciążani kosztami funkcjonowania tej sekcji.

Pan Szymański poinformował, że generalnie jest problem z kierowcami busów. Zapytał się czy nie można wynajmować kierowców na umowę – zlecenie.

Burmistrz Kurek poinformował, że problem polega na tym, że należy zastanowić się nad formą użyczenia samochodów kierowcom. Należy sprawdzić czy jest to prawnie możliwe. Generalnie jego zdaniem jeżeli chodzi o wyjazdy zagraniczne z uwagi na duże koszty wykupienia licencji nam bardziej opłaci się wynajmować autokar. Zwracając się do wszystkich poinformował, że jeżeli znają kogoś kto chce się zatrudnić jako kierowca to chętnie zostanie zatrudniony.
Skarbnik Miasta przedstawiła projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2008r. w dziale oświata, kultura i sport.

Pan Krawczyk zapytał się ile gmina dokłada do subwencji oświatowej.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że do subwencji oświatowej gmina dokłada 5283tys. zł czyli około 48%.

Pan Osiński zastanawia się jak radzą sobie inne gminy, które mniej dokładają do oświaty.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że nasza gmina jest bogata i stać ją jest na prowadzenie oświaty w takim wydaniu.

Pan Osiński zwrócił uwagę, że relatywnie największe koszty na ucznia ponosi gmina w Szkole Podstawowej w Mszczonowie.

Pan Siniarski poinformował, że w porównaniu z ilością uczniów w małych szkołach do tych uczniów relatywnie mało się dokłada.

Pan Krawczyk zapytał się jakie będą koszty wprowadzenia wyższych dodatków za wychowawstwo klas.

Pani Laskowska odpowiedziała, że będzie to kwota 40.000 zł, dodatek ten został zróżnicowany w zależności od liczy uczniów w klasie. Przedstawiła kalkulacje tego dodatku. Kalkulacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Siniarski zwrócił uwagę, że na posiedzeniach komisji i sesji była mowa o jednym dodatku w wysokości 50 zł miesięcznie.

Pani Laskowska odpowiedziała, że wysokości dodatku określona będzie w regulaminie. 

Pan Osiński jest zdania, że takie zróżnicowanie dodatków jest krzywdzące dla szkół wiejskich, wnioskuje o zwiększenie dodatku do 100 zł dla wychowawców klas powyżej 30 uczniów.

Pan Siniarski również uważa, że jest to krzywdzące, jest za duża rozpiętość pomiędzy najmniejszym a największym dodatkiem.

Pan Osiński proponuje zróżnicować dodatek o 10 zł i wprowadzić dodatek dla wychowawców klas powyżej 30 uczniów.

Opinia połączonych komisji: ustalić dodatek dla wychowawców klas w wysokości

1. 40 zł dla klas do 10 dzieci

2. 50 zł dla klas od 11 do 20 dzieci

3. 60 zł dla klas od 21 do 30 dzieci

4. 70 zł dla klas od 31 dzieci

Pan Krawczyk zapytał się czy te dodatki były już konsultowane w szkołach. 

Pan Szymański odpowiedział, że nie ponieważ ma to być niespodzianka.

Pan Osiński zwrócił uwagę na cięcia budżetowe w szkołach. Jego zdaniem nie powinno się ciąć środków w szkole w Osuchowie ponieważ jest ona najbardziej zaniedbana. Obecnie cieknie tam dach oraz grzejniki, szkoła ta wymaga remontu i nie można jej traktować na równi z innymi szkołami. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała                                Przewodnicząca Komisji                          Przewodniczący Komisji 
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