Protokoł 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży oraz Komisji Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej odbytego w dniu 19 listopada 2004 r.

Obecni według załączonych list obecności – zał.nr 1

Tematem wspólnego posiedzenia komisji był problem uzależnień wśród młodzieży na terenie miasta i gminy Mszczonów.

Posiedzenie wspólnie prowadzili Przewodniczący obu komisji.

Pan Puczyłowski w temacie problemu uzależnień wśród dzieci i młodzieży poinformował, że na terenie jego szkoły prowadzone są prace dydaktyczne, pracownicy szkoły starają się to zjawisko diagnozować. Do tej pory nie było przypadków aby dzieci przychodziły na zajęcia pod wpływem narkotyków czy też alkoholu. Szkoła jest przygotowana na to aby zająć się dziećmi, które są pod wpływem alkoholu, w tym celu została wyposażona w testery.  Jego zdaniem w szkole nie rozprowadza się środków odurzających, prawdopodobnie odbywa się to poza terenem szkoły. Na terenie jego szkoły prowadzona jest w tym zakresie odpowiednia profilaktyka.

Pani Kuchciak poinformowała, ze w szkole profilaktyka prowadzona jest szeroko nie tylko w zakresie narkomani czy też alkoholu ale też w  zakresie innych uzależnień. 

Pan Laskowski poinformował, że problem ten jest niebezpieczny . Liceum Ogólnokształcące od ubiegłego roku poszło na ścisłą współpracę z Policją, która działa dwukierunkowo z rodzicami i młodzieżą. W profilaktyce nie ograniczono się jedynie do narkotyków ale także do wymuszeń. Zdarzyło się, ze na koniec roku szkolnego uczeń przyszedł po świadectwo pijany. Zauważa coraz większy problem palenia papierosów nie tylko wśród chłopców ale także wśród dziewcząt. Jeśli chodzi o badanie testerami zainteresowanie rodziców było niewielkie, niewielu rodziców wyraziło zgodę na badanie dziecka. Na terenie szkoły nie stwierdzono wizyty osób handlujących narkotykami i zażywających narkotyków.

Pan Wirowski zapytał się czy testery były używane.

Pan Laskowski odpowiedział, że testery nie były używane. 

Pan Puczyłowski poinformował, że nie było takiej potrzeby. Większość rodziców z jego szkoły wyraziło zgodę na takie badanie.

Pani Zielińska poinformowała, ze działania profilaktyczne ujęte są w planie wychowawczym szkoły w Lutówce. Przeprowadzono ankiety wśród rodziców i uczniów i nie stwierdzona aby był kontakt z narkotykami. Nie ma również problemu palenia papierosów i picia alkoholu.

Pan Kierzkowski poinformował, że w Zespole Szkół w Osuchowie jest realizowany program profilaktyki. Zatrudniony jest psycholog i pedagog. Na zebraniu rodziców nikt nie wyraził sprzeciwu odnośnie ewentualnego badania ucznia podejrzanego o zażycie narkotyku. 

Pani Szlezynger potwierdza to co mówią przedmówcy, problemu narkotyków nie ma w szkole, ale jest poza szkołą. Na terenie gimnazjum w ankietach pojawiły się odpowiedzi, że uczniowie wiedzą kto zażywa narkotyki.

Pan Zientek uważa, że nieufność rodziców do szkoły wynika z tego, że obawiają się oni, że dziecko może być przez szkołę ukarane.

Pani Aronowska poinformowała, że  z ankiety przeprowadzonej w gimnazjum wynika, że 7 uczniów przyznało się, ze miało kontakt z narkotykami. Dzieci wiedzą gdzie mogą kupić narkotyki. Jej zdaniem prowincja jest bardziej narażona na ataki dilerów niż wielkie miasta. Odnośnie testerów poinformowała, że rodzice boją się badań z uwagi na koszty. Osoby mające kontakt z narkotykami odpowiadali, że biorą z nudów.

Burmistrz Miasta poinformował, ze nie wyrazi zgody na niepopieranie opłaty za badanie w przypadku wykrycia narkotyku. Jeżeli rodzic będzie trudnej sytuacji materialnej wówczas umorzy opłatę.

Pani Kuchciak prosi o zakup testera na obecność marihuany. 

Burmistrz Miasta poinformował, że testery te zakupimy. Uważa, że zamknięcie szkoły w czasie zajęć lekcyjnych i w ten sposób odizolowanie jej od kontaktów z innymi ograniczy być może dostęp do narkotyków w czasie zajęć. Szkoły powinny mieć większy kontakt z komisariatem policji. Należy uszczelnić proceder alkoholizmu, nie powinno mieć miejsca wychodzenie uczniów w czasie zajęć do sklepu. 

Pani Melon poinformowała, ze z analiz z poprzednich lat wynika, ze część osób miała raz w życiu doczynienia z narkotykami, papierosami, alkoholem. Łatwo dostępny w sklepach dla młodzieży jest alkohol i papierosy. Narkotyki można nabyć przez znajomych.

Pan Zientek poinformował, ze ogólnie w społeczeństwie jest przyzwolenie na picie alkoholu i palenie papierosów przez młodzież np. gimnazjalną.

Pan Wieszczycki z punku widzenia 45 latka uważa, ze trudno jest wymagać od szkoły wychowania, jeżeli samemu w domu nie da się przykładu do naśladowania.

Pan Laskowski uważa, że powinien być kontakt z policja. Stwierdzić kto z uczniów rozprowadza i prowadzić obserwacje takiego ucznia.

Pani Kuchciak uważa, że nie można powiedzieć, ze była ankieta i nic nie stwierdzono, ponieważ problem narkotyków na pewno jest.

Pan Zientek zapytał się jak przedstawiona zostanie młodzieży informacja po stwierdzeniu zażycia narkotyku.

Pani Aronowska poinformowała, ze w tym miejscu powinna wejść pomoc a nie kara.

Pan Stusiński uważa, ze na podstawie ankiet nie dowiemy się prawdy.

Pani Aronowska uważa, ze problem ten należy rozpatrywać w kategorii pomocy specjalistycznej.

Pani Staniaszek poinformowała, ze w telewizji był program na temat narkotyków. Jedna z dyrektorek szkół przy przyjęciu  do szkoły żąda oświadczenia na piśmie o wyrażeniu zgody na kontrolę antynarkotykową. 

Pan Horbot zapytał się jakie jest przełożenie między ankietami a miejscami gdzie można kupić narkotyki. Czy te informacje przekazano policji.

Pani Szewczenko poinformowała, ze problem narkotyków jest bardzo trudny. Alkohol i papierosy można poczuć i widać, narkotyki nie. Dwa lata temu były prowadzone naciski na narkotyki. Mszczonów w tym przypadku nie jest wyspą, całe zło będzie tu docierać, z tego zła są ogromne pieniądze. Podjęto w tym zakresie wiele przedsięwzięć głównie prewencyjnych. Dwukrotnie przeprowadzono w szkołach akcje z psami tropiącymi – szkoły były czyste., zakupiono testery, odbywają się spotkania z policjantami. Posiadanie narkotyków jest karalne, z jednej strony będzie pomoc a z drugiej  represja. W 2004 roku spraw narkotykowych wszczętych i przekazanych prokuraturze jest 7. Dwa tygodnie temu został zatrzymany diler, wystąpiono o areszt, ale sąd nie zastosował tego aresztu. Wiedza policji świadczy o tym, że na tym terenie są poważni dilerzy. O ten rynek trwa walka dilerów z Warszawy oraz Żyrardowa. Docierają informacje o miejscach gdzie są sprzedawane narkotyki. Miejsca te są szczególnie patrolowane. Są trudności z pozyskaniem psa tropiącego. Trudno jest ujawnić dilerów pod dyskotekami. Uważa, że nie należy rezygnować z profilaktyki. Dziwi się, ze młodzież wie kto sprzedaje, kto bierze i nic w tym kierunku nie robi.

Pani Kuchciak zapytała się czy szkoły robią coś nie tak

Pani Szewczenko odpowiedziała, że jest zadowolona ze współpracy ze szkołami.

Pan Laskowski poinformował, że w jego szkole odbyły się rozmowy  uczniów z policjantami bez obecności nauczyciela. Uczniowie dowiedzieli się tego czego nie mogą usłyszeć od innych osób. Zadowolony jest ze współpracy z policjantami Uczniowie zmienili spojrzenie na ten temat. Jego zdaniem uzależnienia to nie tylko problem szkoły, jest to problem wszystkich i muszą być jednolite działania wszystkich instytucji łącznie z kościołem.

Pan Stusiński poinformował, że nauczycielom praktycznie nic nie wolno. Należy jego zdaniem uściślić współpracę z rodzicami, przeprowadzać rozmowy w małych grupach. Ponadto należy powrócić do podstaw wychowania w domu.

Wnioski z posiedzenia komisji:

1. Położyć większy nacisk na psychoedukację rodziców poprzez indywidualne kontakty z rodzicami.

2. Zacieśnić współpracę między różnymi placówkami zajmującymi się problemem uzależnień.

3. Na kolejne posiedzenie zaprosić przedstawicieli MOPS,MOK, służby zdrowia, sportu mszczonowskiego, harcerzy oraz księży  

4. Wykazać cierpliwość w działaniu i kontynuować ciągłe działanie.

5. Zagospodarować czas młodzieży po szkole

6. Utrudnić łatwość dostępu do alkoholu, tytoniu poprzez restrykcyjne działanie wobec sprzedających.

Pan Zieliński jest zdanie, że zagospodarowanie czasu wolnego jest trudne, nie na boisk przy szkołach.

Pan Zientek uważa, że swoją ofertę musi przekazać MOK, kluby sportowe i kościół.

Pani Popławska jest zdania, że lekarze powinni uświadomić rodzicom skutki uzależnień.

Pani Augustyniak jako przedstawicielka młodzieży jest zdania, że w Mszczonowie brakuje miejsc na spotkania młodzieży pod okiem opiekuna.

Pan Zieliński jest zdania, ze należy udostępnić halę dla publiczności.

Pan Krawczyk popiera Pana Zielińskiego, jego zdaniem należy stworzyć miejsca dla młodzieży.

Pani Zielińska jest zdania, że młodzieży chodzi o miejsce do, którego młodzież może przyjść i po prostu poplotkować. 

Pan Zieliński jest zdania, że Spółdzielnia Mieszkaniowa również powinna zorganizować na osiedlu klub dla młodzieży.

Komisje wnioskują o uruchomienie kawiarenki w OSiR, która prowadzona byłaby przez pracowników MOK.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.
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