Protokoł Nr XVII/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XVII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 24 marca 2004 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,20 do 11,40.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na Sesji usprawiedliwieni: Mariusz Wieszczycki

Radni nieobecni nieusprawiedliwieni: Andrzej Osiński

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

3. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.

5. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej między sesjami.

6. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

7. Wolne wnioski i zapytania.

8. Zakończenie obrad.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie jednogłośnie przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołami.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do XVI protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych.

                              Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Panią Skarbnik o omówienie projektu budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok.

Skarbnik Miasta omówiła projekt budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok, który stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Miasta poinformował, że subwencja wyrównawcza jest to subwencja z tytułu utraconych dochodów ( w naszym przypadku dotyczy to subwencji drogowej) , w przyszłym roku prawdopodobnie tej subwencji nie będzie, gminie jedynie zwiększy się udział w podatku dochodowym.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Finansów zapoznała się z poprawionych projektem budżetu oraz  autopoprawkami do tego budżetu. Projekt ten został pozytywnie zaopiniowany przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna w dniu 12 marca zapoznała się z projektem budżetu na 2004 rok. Komisja wnioskowała o urealnienie kwot wypłat dodatkowego wynagrodzenia, zmniejszenie środków na wynagrodzenia osobowe pracowników. Niektóre wnioski komisji zostały skorygowane czego efektem jest zwiększenie rezerwy budżetowej o kwotę 15.000 zł.

Radny Wirowski zapytał się czy gminę będzie stać na pokrycie ochrony wodociągów itp. w związku z zagrożeniami terrorystycznymi.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że w przypadku zaistnienia takich zdarzeń środki na ten cel będą uruchomione z rezerwy budżetowej, a gdy zajdzie konieczność zwiększenia środków zostaną one przesunięte z innych działów.

Radny Wirowski poinformował, że komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy proponuje przyjąć projekt budżetu na 2004 rok.

Radny Michalak ma obiekcję czy kwota 55.000 zł starczy na jakieś działania związane z ochroną przed terroryzmem i czy podejmowane działania będą miały sens. 

Skarbnik Miasta uważa, że zasadnym byłoby przeprowadzenie szkoleń dzieci w szkołach na wypadek terroryzmu. 

Na Sesję przybył Radny Jerzy Siniarski.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 r., którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVII/126/04 stanowi załącznik do protokołu.

                   Ad.4 W tym punkcie Pani Koszulińska odczytała uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości informując, że uchwała ta dotyczy poszerzenia bezkolizyjnego wjazdu do Mszczonowa pod trasą katowicką. Cena wykupu gruntów wynosi 10 zł/m2. 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości w wyniku przeprowadzonego głosowania została przyjęta jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVII/127/04 stanowi załącznik do protokołu.

                  Ad.5 Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Wanda Staniaszek przedstawiła sprawozdanie z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej informując, że:   

· w dniu 5 marca komisja dokonała wnikliwej analizy protokołu z kontroli przeprowadzonej przez inspektorów RIO w Warszawie, zaleceń pokontrolnych oraz odpowiedzi na zalecenia pokontrolne. Zalecenia pokontrolne gównie dotyczyły nieprzestrzegania przepisów ustawy o rachunkowości. Przekazywane zalecenia Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli w 80% pokryły się z zaleceniami kontroli RIO. Komisja nie stwierdziła podczas analizy przestępstw finansowych.

· 12 marca komisja analizowała projekt budżetu Gminy na 2004 rok – opinia komisji została przedstawiona przy punkcie dotyczącym uchwalenia budżetu na 2004 rok.

· 25 lutego komisja dokonała kontroli zaległości podatkowych za 2003 rok i lata poprzednie. Komisja wnioskowała o sporządzenie  druku wezwania do zapłaty z konkretnym terminem dokonania wpłaty i wysłania go do wszystkich dłużników.

· 16 marca komisja dokonała kontroli gospodarki finansowej MOK za 2003 rok – komisja wnioskowała o wystąpienie do Urzędu Skarbowego o dokonanie zwrotu podatku VAT.

Szczegółowe dane dotyczące pracy Komisji Rewizyjnej znajdują się w protokołach kontroli Komisji Rewizyjnej. 

             Ad.6 W tym punkcie Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie z prac między sesjami – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że w dniu dzisiejszym odbył spotkanie z Panią Stępkowską – spadkobierczynią domu po Maklakiewiczu. Pani Stępkowska jest gotowa  przekazać obiekt w zamian za mieszkanie. W pierwszej propozycji wskazano jej mieszkanie jakie gmina posiada w Spółdzielni Mieszkaniowej, ale z uwagi na fakt, że jest to mieszkanie na IV piętrze  propozycja ta została odrzucona. II propozycja dotyczyła przekazania równowartości tego mieszkania – propozycja ta zostanie przez Panią Stępkowską przeanalizowana. Jest zdania, że z uwagi na historyczny charakter tego budynku należy go wyremontować i zorganizować w nim wszystko to co jest związane z muzyką.

Radna Staniaszek uważa, że zanim zostanie to przez Gminę  przejęte należy zrobić kosztorys niezbędnych robót.

Przewodniczący Rady jest zdania, że w pierwszej kolejności należy dokonać remontu dachu oraz obrynnowania. 

Radny Horbot jest zdania, że nie jest ważna cena za jaką Gmina zakupi ten dom, uważa, że z uwagi na historyczny charakter tego budynku należy obiekt ten kupić.

Radny Zieliński poinformował, że pozostali spadkobiercy zrzekli się spadku pod warunkiem, że Pani Stępkowska przeznaczy ten budynek na działalność kulturalną. 

Przewodniczący Rady poinformował, że wielokrotnie uczestniczył w koncertach szkoły muzycznej i najlepsza atmosfera do odbioru takiej muzyki jest w pomieszczeniach muzeum. Budynek o którym mowa będzie zapewniał taką atmosferę. 

Burmistrz Miasta poinformował, ze na terenie Gminy powstał prywatny rezerwat przyrody, jego działanie nastawione zostało na blokowanie przebiegu III etapu obwodnicy i w tym celu złożono protest do Brukseli. Ponadto dodał, że :

· intensywniej należy  przystąpić do prac związanych z uchwaleniem planu zagospodarowania przestrzennego

· czeka nas informatyzacja gminy, 

· udało się przyjąć po telekomunikacji obiekt przeznaczony na punkt obsługi klienta, w obiekcie tym prawdopodobnie zostanie uruchomiony punkt rehabilitacyjny,

· w przyszłym tygodniu rozstrzygnięty zostanie konkurs na dyrektora Szkoły Podstawowej w Bobrowcach

· pojawiła się konkurencja logistyczna w Nadarzynie

· w najbliższym czasie czekają nas prace związane z równaniem i naprawą dróg.

                      Ad.4 W tym punkcie głos zabrali:

Radna Staniaszek poprosiła o dosypanie tłucznia na małej targowicy oraz zapytała się kiedy Komisja Rewizyjna otrzyma sprawozdanie za 2003 rok.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że tłuczeń na małej targowicy zostanie uzupełniony.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że sprawozdanie z wykonania budżetu za 2003 rok zostanie przekazane do końca tego tygodnia.

Radna Staniaszek zapytała się czy prawdą jest, że wpłynął wniosek o budowę supermarketu.

Burmistrz Miasta poinformował, że na dzień dzisiejszy nie ma takiego wniosku, ale wiele osób jest zainteresowanych terenami pod supermarket. Zapewnił, że gmina będzie robić wszystko aby taki obiekt na tym terenie nie powstał.

Radny Michalak  proponuje zastanowić się nad zagrożeniami terrorystycznymi.

Burmistrz Miasta poinformował, że problemem jest nie powiadamianie go o zdarzeniach na terenie gminy, przykładem jest ostatni pożar na ul. Sienkiewicza. W przypadku powstania jakichkolwiek zdarzeń Burmistrz Miasta jako szef OC wydaje zarządzenia i kieruje akcją w tym terenie. Burmistrz odpowiedzialny jest za zabezpieczenia terenu i ludności.

Radny Wirowski zapytał się czy obowiązkiem gminy jest zabezpieczenie kościoła.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że taki obowiązek ciąży na właścicielu obiektu, mamy zabezpieczenie alarmowe ujęcia wody w Mszczonowie w najbliższym czasie będzie wykonane zabezpieczenie alarmowe ujęć wody na terenie wiejskim. Szkoły posiadają instrukcję jak postępować na wypadek zagrożenia, uważa, że powinny trenować akcje ewakuacyjne przynajmniej raz na pół roku.

Radny Michalak zapytał się co się stanie jeśli wybuchnie bomba i będzie około 150 rannych i 30 zabitych. Kto obsłuży tych rannych.

Burmistrz Miasta poinformował, że jako szef OC wyznacza samochody prywatne i nakłada obowiązek świadczeń rzeczowych. Działania Gminy oparte są głównie na  pracownikach ZGKiM, Keramzyty i WPRD.

Radny Michalak zapytał się czy nie lepiej zrobić szkolenie niż przeżyć taki atak w rzeczywistości.

Burmistrz Miasta poinformował, że obawia się paniki ze strony społeczeństwa w czasie takich ćwiczeń, ponadto dodał, że dla naszego terenu głównym zagrożeniem są szlaki kolejowe oraz drogowe.

Radny Horbot zwrócił się z prośba do Komendanta Policji o wzmożenie patroli na osiedlu Północ głównie przy blokach nr 10,18 i 20, ostatnio zostały tam spalone gabloty oraz powybijane szyby.

Radny Zieliński zapytał się czy to zdarzenie ktoś zgłosił policji.

Radny Horbot odpowiedział, że policja jeździła po osiedlu ale nie reagowała.

Radny Stusiński uważa, że dzień wagarowicza powinien być organizowany w szkole.

Radny Szymański poinformował, że gimnazjum zorganizowało dzień wagarowicza dla tych co byli chętni przyjść do szkoły.

Radna Staniaszek zapytała się czy policja ma zapisane zdarzenie z niedzieli na poniedziałek po godzinie 23,00 – radiowóz jeździł po osiedlu a w tym czasie zniszczono cały ogródek.

Pan Balcerski odpowiedział, ze jest już kilka dni po zdarzeniu i będzie to trudno ustalić. 

Radny Wirowski zapytał się czy prawdą jest, że przebrana osoba za policjanta zabrała utarg właścicielowi sklepu.  

Pan Balcerski odpowiedział, ze było takie zdarzenie ale nie zna szczegółów. 

Burmistrz Miasta jest zdania, że problemem są policjanci ubrani na czarno i poruszający się nieoznakowanymi samochodami. W związku z tym zapytał Pana Komendanta kiedy mieszkaniec ma poddać się kontroli takiemu policjantowi.

Pan Balcerski poinformował, że umundurowany policjant winien poruszać się w oznakowanym samochodzie, dopuszczono umundurowanie na czarno ale w takim przypadku musi być oznaczona kamizelka z napisem policja. Jest zdania, że należy poddać się kontroli policji, jeśli taki policjant jest w nieoznakowanym samochodzie wówczas można się nie zatrzymać. Poza terenem zabudowanym nie ma obowiązku zatrzymania się do kontroli.

                Ad.8 Zamknięcia XVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                      Przewodniczący Rady Miejskiej        

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2004-03-31 

