Protokoł Nr XVIII/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XVIII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 kwietnia 2004 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,15 do 14,05.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni nieusprawiedliwieni: Andrzej Osiński oraz Stanisław Wiechowski

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

3. Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2003 r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia  za inkaso. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych. 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Młodzieżowej Radzie Miejskiej w Mszczonowie. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia diet dla radnych Rady Miejskiej w Mszczonowie 

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie odpłatności za pobyt dzieci w Przedszkolu Miejskim w Mszczonowie 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków 

16. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia  dla Burmistrza Miasta Mszczonowa

17. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu Gminy Mszczonów obejmującego teren fragmentu wsi Tłumy zgodnie z załącznikiem graficznym. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości

19. Podjęcie zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 r.

20. Podjęcie uchwały w sprawie poręczenia kredytu. 

21. Informacja z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej między sesjami.

22. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

23. Wolne wnioski i zapytania.

24. Zakończenie obrad.

Na sesję przybył radny Andrzej Zieliński

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie  przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad przy jednym głosie wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do XVII protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych.

                            Ad.3 Ocena stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów. W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu przez Wicestarostę Powiatu Żyrardowskiego Pana Wojciecha Szustakiewicza. 

Na Sesję przybył Radny Jerzy Siniarski

Pan Szustakiewicz poinformował, że sprawa dróg jest ważna dla każdego samorządu. W porównaniu do lat ubiegłych wypracowano stanowisko, że subwencja drogowa w całości przekazywana jest na drogi. Ponadto Starostwo stara się pozyskiwać środki zewnętrzne na remonty dróg. W ubiegłym roku wykonano remonty trzech dróg tj. Modernizacja drogi Kowiesy – Kowiesowo, wspólnie z Gminą Mszczonów wykonano modernizację ul. Rawskiej wraz z chodnikami, trzecia inwestycja miała miejsce na terenie Gminy Puszcza Mariańska. We wszystkich działach  budżetowych oprócz dróg w 2003 roku wydatkowano w stosunku do roku 2002 mniej środków. W dziale transport tych środków wydatkowano więcej o 658.000 zł. Powiatowy Zarząd Dróg stara się utrzymać drogi w przejezdności. Raport otwarcia sugeruje, że rocznie na utrzymanie dróg potrzebna jest kwota około 30 mln zł, tyle co roczny budżet powiatu. W 2003 roku pozyskano dodatkową kwotę 210.000 zł jako subwencję celową na drogę na terenie Mszczonowa. W 2003 roku dzięki samorządowi Mszczonowa wykonano dokumentację na drogę Wola Polska – Mszczonów. Dzięki tej dokumentacji w tym roku rozstrzygnięty zostanie przetarg na wykonawstwo tej drogi, ponadto na  2004 rok planuje się  bieżące utrzymanie dróg. Oprócz bieżącego utrzymania  dróg Starostwo czeka zmiana kategoryzacji dróg. Ponadto planuje się cięcia pielęgnacyjne w alei zabytkowej w Osuchowie, sporządzenie dokumentacji technicznej na odwodnienie i kanalizację w centrum Osuchowa łącznie z przebudową skrzyżowania. Złożono do AMiR wniosek o dofinansowanie modernizacji drogi Mszczonów – Gurba – Wola Polska. Wniosek ten jest na 17 pozycji listy rezerwowej. Przetarg na tę inwestycję jest otwarty i jeżeli otrzymana zostanie promesa to zostanie on zamknięty.

Pan Pydzik – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg przedstawił szczegółową informację na temat wykonanych w 2003 roku pracach na drogach powiatowych. Informacja stanowi załącznik do protokołu. Ponadto zwrócił uwagę na problem kradzieży znaków drogowych oraz spękań siatkowych dróg. W kwestii przebudowy skrzyżowania w Osuchowie poinformował, że  zostaną opracowane dwa warianty skrzyżowania z czego wspólnie z samorządem zostanie wybrany do projektowania jeden wariant najkorzystniejszy. W zadaniu tym oprócz wykonania kanalizacji planuje się przełożenie całej nawierzchni. Na dzień dzisiejszy trudno jest ustalić wartość tego zadania. Na zakończenie swojej wypowiedzi poinformował, że rozpoczęte zostało profilowanie dróg gruntowych.

Pan Myszkowski – Dyrektor Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego poinformował, że na najbliższej Sesji Rady Powiatu 5 km ulic na dzień dzisiejszy powiatowych zostanie przekwalifikowanych na gminne, w dalszej kolejności ta sama długość dróg gminnych zostanie przekwalifikowana na drogi powiatowe. Na etapie uzgodnień z Marszałkiem Województwa jest plan objazdów w razie kolizji drogowych.  Jeżeli taki plan zostanie uzgodniony wówczas ma nadzieję, że nie będzie kierowany ruch po drogach do tego nieprzystosowanych.

Radny Wieszczycki poinformował, że na posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego szczegółowo omawiana była informacja na temat stanu dróg na terenie miasta i gminy Mszczonów. Komisja czeka teraz na realizację złożonych deklaracji w sprawie poprawy stanu dróg.

Radny Zientek podziękował w imieniu mieszkańców Osuchowa za obietnicę rozwiązania problemów dróg w centrum Osuchowa.

Radny Wieszczycki zwrócił uwagę na dewastacje dróg lokalnych poprzez kierowanie objazdów tymi drogami w czasie kolizji. Jest zdania, że GDDKiA powinna partycypować w kosztach odnowy nawierzchni tych dróg.

Pan Myszkowski ma nadzieję, że po uzgodnieniu planu objazdów takich sytuacji już nie będzie.

Pan Marecki – Drogomistrz Rejonu Dróg Krajowych przedstawił informację na temat wykonania w 2003 roku oraz planie robót na 2004 rok na drogach krajowych na obszarze Gminy Mszczonów. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Wieszczycki poinformował, że wszyscy z niecierpliwością czekają na oddanie do użytku obwodnicy. Ponadto zwrócił uwagę na niezbyt dobre wykonanie plomb przy wyjeździe na trasę katowicką z ul. Rawskiej.

Burmistrz Miasta poinformował, że udało się wynegocjować z Dyrekcją Dróg w Warszawie w ramach modernizacji ul. Wschodniej wykonanie od ul. Grójeckiej do Zbiroży ciągu pieszo-rowerowego. Jeżeli będzie wymieniana nawierzchnia od ul. Wschodniej do Zbiroży to ciąg ten będzie też łącznie z tą wymianą wykonany. W kwestii ciągu tirowskiego poinformował, że rozmowy przebiegają opornie ponieważ po oddaniu do użytku obwodnicy ciąg ten stanie się ciągiem lokalnym. Ponadto poinformował, że przejście ruchu tirowskiego ul. Wschodnią utrudni ruch na osiedlach Spółdzielcza oraz Kwiatowa. Na zakończenie swojej wypowiedzi poinformował, ze niepokoi go problem bezodpływowych rowów na trasie tirowskiej gdyż podczas opadów w rowach tych stoi przez długi czas woda.

Radna Staniaszek zwróciła uwagę na konieczność naprawy chodnika na rogu ulic Dworcowa i Tarczyńska, problem ten poruszała już w ubiegłym roku. Ponadto jest zdania, że na ul. Wschodniej powinno być ograniczenie prędkości.

Pani Ciszewska poparła wypowiedź Radnej Staniaszek gdyż pomimo ograniczenia prędkości do 40 km/h samochody ta ulicą przejeżdżają z prędkością 80 km/h, ponadto bardzo często przejeżdżają również na czerwonym świetle.

Przewodniczący Rady zapytał się jakie planuje się zabezpieczenia pomiędzy rondem a ul. Grójecką.

Pan Szustakiewicz zapytał się czy ktoś imienne odpowie za takie wykonanie rowów wzdłuż trasy tirowskiej. Użytkownicy tej trasy boją się po niej poruszać zwłaszcza w okresie zimowym . Ponadto podziękował za wykonanie świateł w Radziejowicach. 

Pan Marecki poinformował, ze chodnik na rogu ul. Dworcowej i Tarczyńskiej był naprawiany w miesiącach wrzesień i październik 2003r.

Radna Staniaszek stwierdziła, że nic nie zostało naprawione.

Pan Marecki poinformował, że druga doraźna naprawa planowana jest na 15 maja. W kwestii ograniczenia prędkości poinformował, ze nie dotyczy do Generalnej Dyrekcji ponieważ Dyrekcja nie zawiaduje tą drogą. W związku z przejęciem ruchu przez ul. Wschodnią opracowywany jest projekt przebudowy skrzyżowania z ul. Tarczyńską, powstanie sygnalizacja świetlna z ul. Targową, ponadto planuje się wykonanie ciągów pieszo jezdnych. W sprawie sygnalizacji świetlnej w Radziejowicach  poinformował, że zadanie to udało się zrealizować dzięki działalnością Wójta Gminy Radziejowice. Odnośnie rowów przy ciągu tirowskim poinformował, że przy wykonywaniu rowów nie pomyślano o odwodnieniu, w kwestii poprawy bezpieczeństwa na tym ciągu przewidziane są bariery ochronne.

Radny Horbot poinformował, że wielokrotnie prosił o wykonanie naprawy chodnika, o którym mówiła radna Staniaszek, ponadto prosił także o usunięcie uschniętej częściowo akacji naprzeciwko pawilonu Merkury. Zwracając się do Burmistrza Miasta poprosił o nieodbieranie tego odcinka  do czasu naprawy chodnika oraz usunięcia akacji.

Radny Michalak zwrócił uwagę na śmieci wzdłuż wysypiska śmieci. 

Przewodniczący Rady zapytał się czy planowane będzie przejście przez trasę katowicką za rzeźnią.

Pan Marecki poinformował, że nie przewidziano tam przejścia.

Przewodniczący Rady zapytał się jakie może być ograniczenie prędkości na ul. Żyrardowskiej na odcinku wiaduktu nad trasą katowicką.

Pan Myszkowski poinformował, że typowe ograniczenie prędkości jest do 40 km/h

Pan Michalak zapytał się do kogo będzie należał remont wiaduktu po otwarciu obwodnicy.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że Gminy, nie mniej jednak Gmina czeka na ogłoszenie wyroku Sądu w sprawie roszczeń Sochaczewa w podobnej sprawie.

Pan Pydzik poinformował, że ustawienie samego znaku ograniczenie prędkości powoduje mały skutek, potrzebne są działania policji albo ustawienie kamery.

Radny Wirowski zwracając się do Pana Wicestarosty zapytał się czy LO i ZSR może liczyć na pomoc w kwestii wykonania wspólnego boiska sportowego.

Pan Szustakiewicz odpowiedział, że zastanowi się jak ten problem rozwiązać.

                   Ad.4 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska na temat sprawozdania z realizacji budżetu Gminy za 2003 rok.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2003 rok.

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna w dniu 2 kwietnia wnikliwie zapoznała się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2003 rok. Komisja zwróciła uwagę na niewykorzystanie środki związane z działalnością Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz w niektórych innych działach. Komisja jest zdania, ż. spowodowane to było zbyt małym czuwaniem działu księgowości nad wydatkowaniem środków. Ponadto odczytała wniosek Komisji Rewizyjnej skierowany do RIO w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta – wniosek stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady odczytał uchwały Składu Orzekającego RIO w Warszawie:

· w sprawie wydania opinii o przedłożonych przez Burmistrza Gminy i Miasta Mszczonów sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2003 rok

· wyrażającą opinię o przedłożonym prze Komisję Rewizyjną Rady Miasta i Gminy Mszczonów wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Mszczonów 

uchwały stanowią załączniki do protokołu.

Skarbnik Miasta poinformowała, że uwagi RIO w dziale 400 dotyczą kwoty 2.500 zł, która była zabezpieczona na remont studzienek, zakup energii dotyczy również kwoty   2.500 zł. Jej zdaniem realizacja dochodów i wydatków w granicach 85-90% to bezpieczna granica. Na drogi otrzymała środki pod koniec grudnia i nie udało ich się do końca wydatkować, w dochodach Komisji Alkoholowej zwiększała pod koniec grudnia dochody i dlatego też do końca nie udało się tego wydatkować. Jeśli chodzi o ulgi i umorzenia to umorzono podatek dla ZGKiM, natomiast zaległości podatkowe dotyczą głównie WOC i PKP. Ostatnie wskazane liczby przez RIO dotyczą zobowiązań z terminem płatności w styczniu.

Radna Staniaszek poinformowała, że Komisja Rewizyjna od października uczulała już na konieczność wydatkowania w całości środków komisji alkoholowej, ponadto komisja alkoholowa też chciała wydatkować środki ale otrzymywała odpowiedź, że środków nie ma.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2003 r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVIII/128/04 stanowi załącznik do protokołu. 

Burmistrz Miasta podziękował, za udzielenie absolutorium. Uważa, że wykonanie dochodów i wydatków poniżej 80% jest złe, a wykonanie powyżej 80% jest w granicach błędu.  W sprawozdaniach od roku 2004 szczegółowo będą omawiane rozbieżności. Na zakończenie wypowiedzi poinformował, że w roku 2003 pozyskano dużo środków zewnętrznych.

Przewodniczący Rady poinformował, że generalnie nie ma zarzutów do pracy Urzędu Miejskiego, wyniki są namacalne i oczywiste. Zwracając uwagę na niektóre sprawy radni chcą na przyszłość uniknąć powielania niektórych błędów. Ponadto tak jak większość chcą aby praca pracowników Urzędu Miejskiego  dążyła do doskonałości.

               Ad.5 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso dotyczy zgodnie z sugestiami sołtysów podniesienia dolnej stawki inkasa do 500 zł. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XVIII/129/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                   Ad.6 Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych dotyczy udzielenia pełnomocnictwa dla kierowników jednostek organizacyjnych do umarzania niewielkich kwot należności do których nie ma zastosowania ordynacja podatkowa. Z takiego umorzenia będzie trzeba sporządzić stosowne sprawozdanie, które stanowi załącznik do uchwały.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie szczegółowych zasad i trybu umarzania wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy z tytułu należności pieniężnych oraz udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności oraz wskazania organów do tego upoważnionych, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 9 głosach za i 2 głosach wstrzymujących. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała Nr XVIII/130/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                               Ad.7 W tym punkcie Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży poinformował, że uchwała w sprawie zmian w statucie Młodzieżowej Rady Miejskiej w Mszczonowie została wprowadzona na wniosek samej Młodzieżowej Rady Miejskiej i dotyczy uregulowania spraw członkostwa w radzie w przypadku zmiany szkoły.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie nadania Statutu Młodzieżowej Radzie Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała Nr XVIII/131/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                              Ad.8 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała dotycząca wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości dotyczy zbycia terenu pod garażami w Spółdzielni Mieszkaniowej.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości,którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XVIII/132/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                       Ad.9 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że dwie kolejne uchwały dotyczą wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości. Obydwie uchwały dotyczą nabycia nieruchomości pod poszerzenie drogi jedna w miejscowości Grabce Towarzystwo, druga w miejscowości Wólka Wręcka.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XVIII/133/04 stanowi załącznik do protokołu. (dot: Markowa Towarzystwo)

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XVIII/134/04 stanowi załącznik do protokołu. (dot: Wólki Wręckiej, Grabce Towarzystwo)

                 Ad.10 Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości dotyczy zbycia działki 1694 o pow.98m2 położonej w Mszczonowie. Zbycie nastąpi na rzecz wieloletniego dzierżawcy tej działki.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XVIII/135/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                  Ad.11 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości dotyczy lokalu mieszkalnego w Osuchowie. Kilka lat temu Rada Miejska podjęła uchwałę w sprawie zbycia wszystkich lokali, zbyto tylko jeden lokal. W tej chwili cały budynek nadaje się tylko do rozbiórki. Właścicielka wykupionego lokalu wyraża zgodę na jego odsprzedaż po cenie zakupu. Po wyprowadzeniu wszystkich lokatorów z tego obiektu działka wraz z budynkiem z nakazem do rozbiórki zostanie sprzedana w drodze przetargu.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XVIII/136/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                       Ad.12 W tym punkcie Przewodniczący Rady poinformował, że jest inicjatorem podjęcia zmieniającej uchwały w sprawie diet dla radnych. Proponuje wykreślić zapis mówiący o automatycznym podwyższaniu diet w przypadku wzrostu wynagrodzenia pracowników urzędu, wyrównanie diet do pełnych złotych. Ponadto proponuje dla Przewodniczącego Rady miesięczną dietę w wysokości 1100 zł, dla Wiceprzewodniczącego Rady 1000 zł. Proponuje także ograniczenie górnej granicy diety dla Przewodniczącego Komisji 900 zł i dla pozostałych radnych 700,00 zł. Wprowadzenie górnej granicy diety wyeliminuje sytuację kiedy to radni przekraczają maksymalnie dopuszczającą górną dietę dla radnego.

Radna Staniaszek uważa, że nie powinno być ograniczenia wysokości diety dla Przewodniczących Komisji i pozostałych radnych, nie powinna ona przekraczać tylko diety Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady. Uważa, że oszczędności powinno się szukać na innych działach a nie na dietach radnych.

Radny Stusiński popiera Radną Staniaszek. Komisje pracują według zatwierdzonego planu. Posiedzeń Komisji Rewizyjnej jest nieco więcej ale jest to zgodne z planem.

Radny Michalak zgadza się, ze Komisja Rewizyjna jest najważniejsza, ale czy musi mieć aż tak dużo posiedzeń. Od przeprowadzania kontroli są przecież jeszcze Kierownicy i pracownicy urzędu a także RIO.

Radna Staniaszek jeszcze raz uważa, że nie powinno być ograniczeń.

Przewodniczący Rady proponuje autopoprawkę  w & 1 pkt 3 „maksymalna wysokość diety dla Przewodniczących komisji i radnych nie może przekraczać 1000 zł” ponadto proponuje przyjęcie zapisu & 4 mówiącego o możliwości zrzeczenia się części lub całości diety przez radnego.

Radny Wirowski jako Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy a także członek Komisji Rewizyjnej ma większą częstotliwość posiedzeń ale jest za utrzymaniem górnej granicy dla Przewodniczącego Komisji w wysokości 900 zł.

Radny Krawczyk zapytał się czy zawsze był ryczałt za dojazdy

Przewodniczący Rady poinformował, ze taki ryczałt zawsze był.

Radny Horbot proponuje przyjąć autopoprawkę Przewodniczącego Rady.

Radny Zientek proponuje nie rozdzielać Przewodniczącego Komisji i radnego

Radny Wieszczycki poinformował, ze Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego jednogłośnie opowiedziała się za pierwszą propozycją Przewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady zapytał się dlaczego Wiceprzewodniczącemu Rady nie płacony jest ryczały za dojazd.

Pani Badowska poinformowała, że Wiceprzewodniczący Rady ma płaconą miesięczną dietę a nie za każde posiedzenia.

Przewodniczący Rady uważa, że Wiceprzewodniczący Rady również powinien mieć płacony ryczałt za dojazd.

Pani Badowska zapytała się czy ma naliczać dojazd za każdy przyjazd do Mszczonowa w tym na posiedzenia komisji, których Pan Wiceprzewodniczący Rady nie jest członkiem komisji.

Przewodniczący Rady stwierdził, że ryczałt za dojazdy dla Wiceprzewodniczącego Rady powinien być naliczany za udział w Sesji oraz tych komisji w których Wiceprzewodniczący jest członkiem. W związku z tym proponuje w & 3 dopisać po słowie „komisji” słowa „w których jest członkiem”.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie ustalenia diet dla radnych Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 1 głosie przeciw, 2 wstrzymujących i 10 za. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVIII/137/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                        Ad.13 Przewodniczący Rady poinformował, że Radny Mariusz Wieszczycki złożył pisemną rezygnację z członka Komisji Rewizyjnej. Rezygnacja stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała Nr XVIII/138/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                         Ad.14 Wiceprzewodniczący Rady odczytał uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia odpłatności za pobyt dzieci w Przedszkolu Miejskim w Mszczonowie, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Uchwała Nr XVIII/139/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                         Ad.15 W tym punkcie Pan Ludwiak – Dyrektor ZGKiM w Mszczonowie poinformował, ze stawki za pobór wody i odprowadzanie ścieków pozostają bez zmian. Nie mniej jednak ustawa zobowiązuje Radę Miejską do corocznego zatwierdzania taryf opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków mimo, że ceny te się nie zmieniają.

Przewodniczący Rady zapytał się jak jest rozliczana woda dla celów socjalnych dla zakładów pracy.

Pan Ludwiak poinformował, że cena wody socjalnej jest jednakowa dla osób fizycznych i zakładów pracy.

Radna Staniaszek zapytała się jaka naliczana będzie cena od myjni.

Pan Ludwiak odpowiedział, że jest to woda przemysłowa.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie zatwierdzania taryf opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków , którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XVIII/140/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                      Ad.16 W tym punkcie Sekretarz Miasta poinformowała, że uchwała upoważniająca Przewodniczącego Rady do ustalania wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta z mocy prawa wygasła. Takie kompetencje ma tylko Rada Miasta. Wzrost wynagrodzenia w stosunku do roku poprzedniego wynosi 264 zł brutto.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Mszczonowa, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XVIII/141/04 stanowi załącznik do protokołu. 

                      Ad.17 W tym punkcie Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Tłumny dotyczy terenu proponowanego pod miejsce obsługi klienta wraz ze stacją paliw. Opracowanie propozycji zmiany na własny koszt dokona właściciel gruntów. W porozumieniu z kilkoma właścicielami zostanie poszerzony teren opracowania o jeszcze kilka działek aby opracowaniem objąć całościowo pewien fragment wsi.

Radna Staniaszek zapytała się ilu właścicieli zostanie objętych opracowaniem.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że opracowaniem objęto jeszcze 3 właścicieli, którzy wyrażają na to zgodę.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu Gminy Mszczonów obejmującego teren fragmentu wsi tłumy zgodnie z załącznikiem graficznym, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XVIII/142/04 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.18 Skarbnik Miasta odczytała uchwałę w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto przy jednym głosie wstrzymującym. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XVIII/143/04 stanowi załącznik do protokołu.

                 Ad.19 Skarbnik Miasta odczytała uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 r., którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XVIII/144/04 stanowi załącznik do protokołu.

                      Ad.20 Skarbnik Miasta odczytała uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia pożyczki, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XVIII/145/04 stanowi załącznik do protokołu.

                     Ad.21 i 22 Rada Miejska w Mszczonowie wysłucha informacji z działalności kontrolnej Komisji Rewizyjnej oraz Burmistrza Miasta między sesjami na kolejnej sesji.

                     Ad.23 W tym punkcie głos zabrali:

Burmistrz Miasta poinformował, że z uwagi na interwencję mieszkańców na sesję zaproszono osoby odpowiedzialne za funkcjonowanie wysypiska śmieci w miejscowości Słabomierz.

Pan Wilk – Dyrektor Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Spółka z.oo w Żzyrardowie przedstawił informację odnośnie funkcjonowania wysypiska śmieci w Słabomierzu – Krzyżówce, która stanowi załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że powierzchnia składowiska wynosi ponad 12 ha z tego samo składowisko około 6 ha. Zgodnie z planem gospodarki odpadami składowisko to jest przeznaczone do modernizacji.

Radny Michalak wyraził swoje zaniepokojenie szybkim rozrostem wysypiska, Śmie wątpić, że na to wysypisko trafiają śmieci nie tylko z naszego powiatu, jest o tym przekonany ponieważ osobiście widział jak kilkanaście samochodów jechało od strony Mszczonowa na to wysypisko. Jego zdaniem zabezpieczenie wysypiska jest bardzo mizerne. Zapytał się gdzie jest odprowadzana woda z wysypiska i do kiedy przewidziana jest eksploatacja tego wysypiska.

Pan Wilk wyraził ubolewanie nad faktem nie zapoznania się przez radnych z informacją na temat funkcjonowania wysypiska. Ilość przywożonych odpadów jest mniejsza niż w roku ubiegłym czy też dwa lata temu, być może są tylko bardziej widoczne. Istnieje odgazowanie wysypiska i nie ma tam samozapłonów. Jest również produkowana energia elektryczna, Stacja elektryczna jest eksploatowana  przez prywatnego przedsiębiorcę. Będzie wykonana modernizacja instalacji odcieków i będzie wykonany zbiornik odcieków, gdzie będą one oczyszczane. Składowisko cały czas jest monitorowane przez organy kontrolne i nie ma większych zastrzeżeń odnośnie jego funkcjonowania.

Radny Michalak zapytał się czy nie trafiają tam śmieci spoza powiatu.

Pan Wilk odpowiedział, że nie trafia nic z terenu Warszawy.

Radny Zieliński zapytał się od kiedy nie trafiają tam śmieci spoza powiatu.

Pan Wilk poinformował, że składowane były częściowo odpady z terenu Sochaczewa, ale umowa została już rozwiązana.

Radny Zieliński poinformował, że osobiście był świadkiem jak dwa samochody z Warszawy  ze śmieciami jechały w kierunku Słamomierza. Wszystkim radnym chodzi o racjonalne eksploatowanie wysypiska.

Radny Michalak stwierdził, że był świadkiem jak 3 samochody od strony Mszczonowa w ciągu 10 minut wjechały na teren wysypiska w Słabomierzu.

Pan Lenczewski – Kierownik Zakładu Oczyszczania Miasta w Żyrardowie poinformował, że w poszczególnych firmach wywożą nieczystości różni operatorzy np. SITA wywozi śmieci z terenu Spółdzielni Mieszkaniowej, ale na wysypisko trafiają śmieci tylko z naszego powiatu.

Radny Zieliński podejrzewa, że być może te firmy zwożą śmieci z innego terenu ponieważ jechał za samochodem ze śmieciami od miejscowości Krze, który wjechał do Słabomierza.

Pan Lenczewski poinformował, że ilość odpadów jaka jest przywożona przez poszczególnych operatorów  jest ściśle określona w umowie.

Radny Horbot zapytał się czy z terenu Grodziska są prywatni przewoźnicy, którzy przywożą odpady na składowisko w Słabomierzu.

Pan Lenczewski odpowiedział, że być może są.

Radny Horbot twierdzi, że odpady z terenu Grodziska trafiają na składowisko w Słabomierzu.

Pan Wilk uważa, że to nie jest problemem ponieważ odpady z terenu Żyrardowa też trafiają na inne składowiska, ważne aby nie trafiała większa ilość odpadów niż jest w umowie. Wysypisko jest kontrolowane przez organ założycielski. Są pewne kłopoty z powiększeniem terenu składowiska, ponieważ plan taki nie został przyjęty przez Gminę Radziejowice.Być może, że radni w Radziejowicach w ogóle nie zgodzą się na powiększenie składowiska. Generalnie żywotność składowiska może być przedłużona do 20 lat. 

Pan Zabłocki _ Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Urzędu Miasta w Żyrardowie poinformował, ze jest uchwalony wojewódzki plan gospodarki odpadami, jednym z założeń planu jest modernizacja składowiska, a drugim celem jest budowa zakładu utylizacji. Wzrost opłaty za składowanie odpadów na wysypisko wymusi pewne rozwiązania. Wśród rozwiązań są segregacja, recykling itp.

Radny Michalak uważa, że to co już zostało złożone jest wielką bombą ekologiczną i trzeba zrobić wszystko aby tam nie trafiały obce śmieci.

Burmistrz Miasta jest zdania, ze należy się zastanowić nad zmianą techniki składowania, nie może być takiej sytuacji, że samochody wyjeżdżające z wysypiska na oponach wywożą błoto na trasę tirowską. Ponadto jest zdania, że należy dokonać sprawdzenia czy pewna ilość pojazdów nie trafia tam poza oficjalnym obiegiem. 

Pan Lenczewski przyznał rację, że składowisko faktycznie jest wysokie, ale akurat w tej kwaterze składowane są odpady. W tej chwili rzędna dla tego terenu wynosi 167,2 m npm. Rzędna maksymalna to 170 m npm.W tym miejscu będzie przeprowadzona rekultywacja. Prawidłowo zamknięte wysypisko można na różne sposoby zagospodarować. Zamiatarka często omiata tereny wokół wysypiska, być może jest to za mało. W najbliższym czasie będzie myjka dla samochodów.

Przewodniczący Rady poinformował, ze dzisiejsze spotkanie wynika z zainteresowania radnych oddziaływaniem innych terenów na naszych mieszkańców. Ponadto stwierdził, że radni zapoznają się z przekazaną informacją na temat funkcjonowania wysypiska.

Pan Wilk poinformował, że wjazd na wysypisko jest kamerowany i nagrywany.

Pani Szewczenko podziękowała za dotychczasową współpracę samorządu z komisariatem policji, stwierdziła, że kontakt z mieszkańcami policji jest o wiele lepszy. Wykrywalność przestępstw wynosi 59,8%, nie mniej jednak na tym terenie odnotowywuje się kategorie poważnych przestępstw. Poinformowała także o zamiarze uruchomienia komisariatu w Radziejowicach, który będzie podległy pod komisariat w Mszczonowie.

Przewodniczący Rady uważa, że należy wystosować pismo, aby komisariat w Radziejowicach podlegał pod Żyrardów a nie pod Mszczonów.

Radna Staniaszek zapytała się jaki kontakt z komisariatem jest podczas zakłócania porządku przez wracającą młodzież z dyskotek.

Pani Szewczenko odpowiedziała, że jedyny kontakt jest poprzez dyżurnego telefon 997.

Radny Wirowski pochwalił policję za właściwe zabezpieczenie ostatniego meczu.

Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęła do Rady Miejskiej skarga Pani xxx na działalność Burmistrza Miasta.

Burmistrz Miasta złożył wyjaśnienia, które stanowią załącznik do protokołu. Ponadto poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego dokonała dokładnej analizy materiałów dotyczących skargi i uznała skargę za nieuzasadnioną.

Przewodniczący Rady odczytał propozycję odpowiedzi na skargę, która została przyjęta jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 11 radnych. Propozycja odpowiedzi stanowi załącznik do protokołu. 

                Ad.24 Zamknięcia XVIII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który podziękował za uczestnictwo w obradach.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                      Przewodniczący Rady Miejskiej        

Małgorzata Badowska                                                         Łukasz Koperski

Sporządzono dnia 2004-05-10 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2003 r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVIII/128/04 stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2003 r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVIII/128/04 stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2003 r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVIII/128/04 stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2003 r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVIII/128/04 stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2003 r. i udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XVIII/128/04 stanowi załącznik do protokołu. 
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