Protokoł Nr XX/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XX Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 28 czerwca 2004 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,15 do 16,05.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na Sesji nieusprawiedliwieni: Michał Szymański

Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

                        Ad.1 Otwarcia XX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Skarbnik Miasta poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad następujących       uchwał:

· w sprawie zmian w budżecie gminy na 2004 rok

· w sprawie zaciągnięcia pożyczki umarzalnej do wysokości 400.000 w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary od ujęcia wody w m. Lindów gmina Mszczonów”

· w sprawie zaciągnięcia pożyczki pomostowej do wysokości 350.000 zł  w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary od ujęcia wody w m. Lindów gmina Mszczonów”

· w sprawie zaciągnięcia pożyczki umarzalnej do wysokości 1.600.000 zł w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa kanalizacji ściekowej z przykanalikami oraz kanalizacji deszczowej osiedle „Józefpolska””

· w sprawie zaciągnięcia pożyczki do wysokości 500.000 zł w Europejskim Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej – z przeznaczeniem na realizacje zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja Szkoły Podstawowej w Mszczonowie

Burmistrz Miasta poprosił o wprowadzenie do porządku obrad dwóch projektów uchwał, które były omawiane na posiedzeniu Komisji:

· w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z powiatami i innymi gminami Województwa Mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu pn. e.Mazowsze.

· w sprawie wyrażenia opinii o uznaniu lasów za lasy ochronne

Ponadto poinformował, że do porządku obrad proponowana była jeszcze jedna uchwała w sprawie wyrażenia opinii o zamiarze przekazania w zarząd sieci wodociągowej i kanalizacyjnej ale z uwagi, że radni mają wątpliwości do tej uchwały proponuje ją odłożyć na kolejną sesje.

Radna Staniaszek proponuje zdjąć z porządku obrad uchwałę zmieniającą skład osobowy komisji rady celem jej przedyskutowania przed kolejną sesją.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie propozycje wprowadzenia następujących uchwał do porządku obrad.

· w sprawie zmian w budżecie gminy na 2004 rok -  za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 13 radnych.

· w sprawie zaciągnięcia pożyczki umarzalnej do wysokości 400.000 w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary od ujęcia wody w m. Lindów gmina Mszczonów” - za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 13 radnych.

· w sprawie zaciągnięcia pożyczki pomostowej do wysokości 350.000 zł  w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary od ujęcia wody w m. Lindów gmina Mszczonów” - za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 13 radnych.

· w sprawie zaciągnięcia pożyczki umarzalnej do wysokości 1.600.000 zł w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa kanalizacji ściekowej z przykanalikami oraz kanalizacji deszczowej osiedle „Józefpolska”- za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 13 radnych.

· w sprawie zaciągnięcia pożyczki do wysokości 500.000 zł w Europejskim Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej – z przeznaczeniem na realizacje zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja Szkoły Podstawowej w Mszczonowie - za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 13 radnych.
· w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z powiatami i innymi gminami Województwa Mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu pn. e.Mazowsze. - za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 13 radnych.

· w sprawie wyrażenia opinii o uznaniu lasów za lasy ochronne - za wprowadzeniem do porządku obrad głosowało 13 radnych.

· Zdjęcie z porządku obrad uchwały zmieniającą skład osobowy komisji rady celem jej przedyskutowania przed kolejną sesją. – za zdjęciem z porządku obrad głosowało 13 radnych.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Ocena placówek oświatowych na terenie miasta i gminy Mszczonów za rok szkolny 2003/2004

4. Dyskusja na temat profili nauczania w szkołach ponadgimnazjalnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z powiatami i innymi gminami Województwa Mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu pn. e.Mazowsze.

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu gospodarczego pod nazwą „Wieloletni Plan Inwestycyjny w Gminie Mszczonów na lata 2004 – 2008”.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości.

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze świadczone przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Mszczonowie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków za niektóre świadczenia pomocy społecznej.

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu w złotych dla pracowników samorządowych, zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Mszczonowie 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki umarzalnej do wysokości 400.000 w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary od ujęcia wody w m. Lindów gmina Mszczonów”

14. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki pomostowej do wysokości 350.000 zł  w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary od ujęcia wody w m. Lindów gmina Mszczonów”

15. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki umarzalnej do wysokości 1.600.000 zł w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa kanalizacji ściekowej z przykanalikami oraz kanalizacji deszczowej osiedle „Józefpolska””

16. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki do wysokości 500.000 zł w Europejskim Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej – z przeznaczeniem na realizacje zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja Szkoły Podstawowej w Mszczonowie

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o uznaniu lasów za lasy ochronne

18.  Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok

19. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

20. Informacja Komisji Rewizyjnej o działalności kontrolnej między sesjami.

21. Wolne wnioski i zapytania.

22. Zakończenie obrad.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie  przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania przy jednym głosie wstrzymującym i 12 głosach za. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                            Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu przez Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży.

Radny Zientek poinformował, że na ostatnim posiedzeniu Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży dyrektorzy szkół przedstawili szczegółowe sprawozdania z działalności placówek oświatowych w roku szkolnym 2003/2004. Na uznanie zasługuje praca całych rad pedagogicznych co zostało przełożone na lepsze wyniki końcowych egzaminów w stosunku do roku ubiegłego. 

Pani Kubiak – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Bobrowcach przedstawiła informację na temat działalności placówki w roku szkolnym 2003/2004, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Puczyłowski – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mszczonowie przedstawił informację na temat działalności placówki w roku szkolnym 2003/2004, która stanowi załącznik do protokołu.

Pani Rusinowska – Dyrektor Gimnazjum Publicznego w Mszczonowie przedstawiła informację na temat działalności placówki w roku szkolnym 2003/2004, która stanowi załącznik do protokołu.

Pani Popławska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Piekarach przedstawiła informację na temat działalności placówki w roku szkolnym 2003/2004, która stanowi załącznik do protokołu.

Pani Zielińska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Lutkówce przedstawiła informację na temat działalności placówki w roku szkolnym 2003/2004, która stanowi załącznik do protokołu.

Pan Kierzkowski – Dyrektor Zespołu Szkół w Osuchowie przedstawił informację na temat działalności placówki w roku szkolnym 2003/2004, która stanowi załącznik do protokołu.

Pani Siwek – Dyrektor Przedszkola Miejskiego przedstawiła informację na temat działalności placówki w roku szkolnym 2003/2004, która stanowi załącznik do protokołu.

Pani Zdzieszyńska – Dyrektor Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych poinformowała, że dyrektorzy szkół szczegółowo przedstawili informację na temat działalności ich placówek. W imieniu własnym jak również wszystkich dyrektorów podziękowała Burmistrzowi Miasta oraz radnym za pamięć o szkołach.

Przewodniczący Rady podziękował dyrektorom placówek oświatowych za to co robią dla Gminy oraz jej młodych obywateli. Ponadto dodał, że dla radnych oświata zawsze jest priorytetem, w tej kadencji zakończone będą główne inwestycje w oświacie. Prawdopodobnie w dniu dzisiejszym rozpocznie się remont wewnątrz szkoły podstawowej w Mszczonowie, rozpoczęto remont elewacji w szkole podstawowej w Piekarach. Na zakończenie głównych prac inwestycyjnych planuje się remont przedszkola zarówno samego budynku jak również planuje się zagospodarowanie terenu wokół budynku. 

Pani Rusinowska podziękowała, za tak duże inwestycje w oświacie prosząc jednocześnie o rozwiązanie problemu klimatyzacji w auli gimnazjum. 

Przewodniczący Rady odpowiedział, że zarówno Burmistrz jak i radni pamiętają o rozwiązaniu tego problemu. 

Ad.4 W tym punkcie Pan Szustakiewicz – Wicestarosta Powiatu Żyrardowskiego poinformował, że słuchając  sprawozdań dyrektorów szkół zauważyć można, że poprzeczka nauczania w szkołach ponadgimnazjalnych powinna ulec podwyższeniu. Poinformował także, że opracowano sieć szkół ponadgimnazjalnych z zaznaczeniem profili nauczania w poszczególnych szkołach. Sieć i profile konsultowane były z gminami, dyrektorami gimnazjów oraz  pracodawcami. Z analizy danych wynika, że około 100 absolwentów gimnazjum z terenu powiatu żyrardowskiego trafia do szkół średnich poza ten powiat. W powiecie żyrardowskim nie do końca udało się uruchomić profile zawodowe. Powiat jest w stanie zagospodarować całą młodzież gimnazjalną. Do dyspozycji młodzieży upośledzonej  jest Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy gdzie można skończyć naukę zarówno w szkole podstawowej, gimnazjum jak i szkole zawodowej.

Pani Sosińska – Dyrektor Zespołu Szkół poinformowała, że na rok szkolny 2004/2005 rekrutacja do zespołu szkół odbędzie się do 3 klas. Na dzień dzisiejszy jest 34 podania absolwentów gimnazjum o przyjęcie do technikum Ogrodniczego. W roku szkolnym 2003/2004 nie udało się zorganizować klasy I technikum Ogrodniczego z uwagi na brak chętnych. Wejście w życie ustawy o ustroju rolnym spowodowało większe zainteresowanie kształceniem rolniczym. Jednocześnie dziwi ją tak duże zainteresowanie nauką w liceum profilowanym ponieważ po jego ukończeniu nie ma zawodu tylko zachodzi konieczność kontynuowania nauki.

Przewodniczący Rady zapytał się ile procentowo uczniów uczęszcza z terenu miasta i gminy Mszczonów.

Pani Sosińska odpowiedziała, że na 220 uczniów około 70 pochodzi spoza terenu  miasta i gminy Mszczonów głównie z terenu gm. Kowiesy oraz z terenów pod grójeckich.

Pan Laskowski  – Dyrektor LO w Mszczonowie poinformował, że w LO nie ma klas profilowanych, są tylko klasy ogólne z możliwością rozszerzenia programu z niektórych przedmiotów. Na rok szkolny 2003/2004 LO proponuje trzy warianty z rozszerzonymi przedmiotami:

I informatyka i matematyka

II Biologia i chemia

III klasa ogólna z wyborem 4 przedmiotów spośród 9 z tego w ub.r wybrano biologię, język polski, matematykę i chemię)  

Na dzień dzisiejszy nie dokonano jeszcze analizy złożonych podań. Do LO uczęszcza 75%  uczniów z terenu miasta i gminy Mszczonów, pozostałe 25% to teren powiatów skierniewickiego i grójeckiego oraz miasta Żyrardowa. W ramach programu pracownia komputerowa dla każdej szkoły zarówno LO jak i zespół szkół otrzyma takie pracownie.

Pani Beliniak – dyrektor WOSKiT Starostwa Powiatowego w Żyrardowie  poinformowała, że wszystkie szkoły ponadgimnazjalne z terenu powiatu żyrardowskiego będą posiadały pracownie internetowe. Na terenie powiatu poza Specjalnym Ośrodkiem Szkolno-Wychowawczym działa 8 szkół publicznych i 2 szkoły niepubliczne w tym: dwa zespoły szkół w Żyrardowie, po jednym zespole szkół w Wiskitkach i Mszczonowie oraz trzy LO tj. w Żyrardowie, Puszczy Mariańskiej oraz Mszczonowie.  Panujący obecnie niż demograficzny oraz wprowadzenie reformy oświaty wymuszają na dyrektorach szkół ponadgimnazjalnych oraz starostwie rozważne podejście do zasad rekrutacji do szkół. Po dokonaniu analizy złożonych podań uznano, że w roku szkolnym 2004/2005 pozostanie na terenie powiatu ta sama siatka szkól ponadgimnazjalnych.  Dyrektorzy szkół planują pozyskać o 200 uczniów więcej niż kończy gimnazja na terenie powiatu żyrardowskiego. Zarówno LO jak i Zespół Szkół w Mszczonowie planuje uruchomienie po 3 klasy pierwsze. LO w Puszczy Mariańskiej planuje uruchomienie 4 klas pierwszych, Zespół Szkół Nr 1 w Żyrardowie o profilu elektronicznym planuje uruchomienie 9 klas pierwszych, Zespół Szkół Nr 2 planuje uruchomienie 6 klas pierwszych, Zespół Szkół Nr 3 w Wiskitkach planuje uruchomienie 5 klas pierwszych, natomiast LO Żeromskiego w Żyrardowie planuje uruchomienie 6 klas pierwszych.

Przewodniczący Rady poinformował, że powodem sprowokowania dyskusji na temat kształcenia ponadgimnazjalnego jest próba odpowiedzi na pytanie czy na terenie powiatu są słuszne kierunki kształcenia.

Pan Szustakiewicz poinformował, że obecnie zarysowuje się prawidłowa tendencja na terenie powiatu. W I roku funkcjonowania nowej reformy proporcja szkół zawodowych była dwukrotnie wyższa niż obecnie. Zgodnie z reformą zakłada się, że 25% młodzieży kształcić się będzie w szkołach zawodowych, na dzień dzisiejszy tej młodzieży jest nieco ponad 30%.

Przewodniczący Rady zapytał się, czy przewiduje się w tym roku przeznaczyć jakieś środki na inwestycje w Zespole Szkół w Mszczonowie.

Pan Szustakiewicz poinformował, że w I kadencji samorządu powiatowego przeznaczono na inwestycje w zespole szkół w Mszczonowie 360 tys. zł, ale środki te nie starczyły do zakończenia inwestycji. Do skończenia pozostał segment  szatniowy. W bieżącym roku przeznaczono w oświacie na inwestycję kwotę 135 tys. zł z przeznaczeniem na inwestycje w Zespole Szkół w Wiskitkach. Nie przewidziano środków na remonty generalne w szkołach.

Przewodniczący Rady zapytał się czy samorząd powiatowy występuje o środki zewnętrzne

Pan Szustakiewicz odpowiedział, że tak, wystąpiono o środki z funduszy totalizatora jak również o środki z Europejskiego Funduszu Społecznego.

Przewodniczący Rady zapytał się czy nadal zespól szkół podlega pod Ministerstwo Rolnictwa

Pan Szustakiewicz odpowiedział, że obecnie wszystkie szkoły rolnicze podlegają pod MEN aczkolwiek Minister Rolnictwa prowadzi starania aby wzorem lat ubiegłych szkoły te podlegały pod jego ministerstwo.

Przewodniczący Rady zapytał się czy Zarząd Powiatu zamierza wystąpić o środki na zakończenie inwestycji w Mszczonowie.

Pan Szustakiewicz odpowiedział, że zarząd corocznie występuje o środki na zakończenie tej inwestycji z uzasadnieniem , że brakuje tylko 10% środków na zakończenie inwestycji.

Burmistrz Miasta poinformował, że należy zastanowić się nad faktem, że uczniowie kończący gimnazjum mają różny stopień opanowania wiedzy, jedni nadają się do liceum i dalej na studia a inni tylko kwalifikują się do szkoły zawodowej. Jest zdania, że starostwo powinno reaktywować szkoły zawodowe z zawodem po którym będzie można znaleźć pracę np. w zawodzie magazyniera z elementami informatyki oraz uprawnieniami na wózki widłowe. Ponadto należy zadbać o wyselekcjonowanie dzieci, które są zdolne i mogą dostać się na studia dzienne, musi być stworzona taka klasa gdzie dzieci te będą się mogły zrealizować.  Jest zdania, że reforma polegająca na wprowadzeniu gimnazjum nie jest trafiona ponieważ w gimnazjum kumulują się dzieci w okresie największego buntu.  Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękował wszystkim nauczycielom za pracę jaką włożyli w nauczanie. Praca ta została wykonana dobrze o czym świadczy podniesiony wskaźnik na egzaminach zewnętrznych. Nie mniej jednak uważa, że należy włożyć większy w rozmowy rodziców celem ich przekonania, że to od nich w dużej mierze zależy poziom wiedzy ich dzieci. To oni powinni    rozliczać i pilnować dzieci w procesie edukacji.

Radny Wirowski poinformował, że trwają prace przy przesunięciu boiska sportowego przy LO. Po przesunięciu boisko to będzie wspólne dla Zespołu Szkół oraz LO. Gro prac ziemnych wykonuje miejscowy ZGKiM, w związku z tym zwrócił się do Wicestarosty o zakup siatki w celu wyłapywania piłek.

Radny Michalak poinformował, że można tanim kosztem pozyskać nienormatywne siatki rybackie.

Pani Sosińska  poinformowała, że taka siatka nie zda egzaminu.

Pani Beliniak poinformowała, że zgadza się że wprowadzona reforma oświaty nie zdała egzaminu, ale nie zgadza się , że na terenie starostwa nie ma szkół zawodowych, są one zlokalizowane w zespołach szkół. Powiat może przyjąć pułap powyżej którego przyjmuje do szkół profilowanych a poniżej którego do szkół zawodowych, ale efektem tego będzie, że część uczniów znajdzie się w szkołach poza tym powiatem . Nadzieją na rozwiązanie tego problemu jest nowa matura, być może wyniki tej matury spowodują, że część uczniów samych zdecyduje się na naukę w szkołach zawodowych.

Pani Rusinowska poinformowała, że z jej doświadczenia wynika, że najlepsi uczniowie z jej gimnazjum  szukają szkół poza terenem miasta, sporadycznie jest to Warszawa, najlepsi uczniowie wybierają w większości LO w Żyrardowie oraz w Puszczy Mariańskiej.

Pani Sosińska poinformowała, że wielokrotnie szkoła spotyka się z przypadkami, w których uczniowie już na starcie nie radzą sobie z  nauką. Do jej szkoły trafia gro osób z opiniami i orzeczeniami Poradni , a rodzice bardzo ambicjonalnie chcą aby ich dzieci skończyły liceum czy też technikum.

Pani Rusinowska poinformowała, że jeżeli chodzi o szkoły zawodowe to jej uczniowie najchętniej wybierają technikum samochodowe lub gastronomiczne w Grodzisku Mazowieckim.

Radny Gołyński proponuje aby zastanowić się czy na bazie zespołu szkół w Mszczonowie nie stworzyć klasy zawodowej z profilem logistyczno – transportowym.

Pani Sosińska odpowiedziała, że próbowano tego w liceum profilowanym.

Radny Michalak uważa, że nie jest problemem zorganizowanie szkoły zawodowej ale są one droższe w utrzymaniu, problemem jest kto ma płacić za określone uprawnienia. Proponuje zastanowić się nad zorganizowaniem  szkoły zawodowej o profilu budowlanym.

Radny Osiński zwrócił uwagę na fakt, że tworząc szkoły zawodowe doprowadzamy do zmniejszenia liczby osób z wykształceniem wyższym, które i tak w Polsce jest o wiele niższe niż w krajach UE.

Burmistrz Miasta poinformował, że głównie chodzi o to aby w firmach z terenu Mszczonowa zarządzającymi byli mieszkańcy tego terenu. W tym celu należy naszych dobrych uczniów kształcić aby wrócili na ten teren i pracowali na tym terenie. Jako gmina powinniśmy ludziom zapewnić perspektywiczny byt. Kończąc szkołę ludzie powinni znaleźć pracę. Wprowadzając szkołę zawodową na naszym terenie można znaleźć bazę do praktycznej nauki zawodu.

Przewodniczący Rady poinformował, że temat jest bardzo ważny, Cech Rzemiosła jest znany z różnych działań, w tym również z działań w zakresie oświaty. Uważa, że wspólnie musimy dążyć do takiego efektu, że po nauce zawodu 100% osób znajduje pracę. Jako cech jesteśmy bardzo zadowoleni ze współpracy ze szkołami ponadgimnazjalnymi z terenu gminy Mszczonów, ponadto jest bardzo widoczna współpraca pomiędzy tymi szkołami.

Ad.5 W tym punkcie głos zabrali:

Pani Sznajder – Kierownik GCI w Mszczonowie poinformowała, że projekt e-Mazowsze utworzony został na potrzeby opracowania wspólnego wniosku pn. społeczeństwo informatyczne. Liderem projektu najprawdopodobniej będzie Sokołów Podlaski. 

Pan Orzeł – członek Zarządu Stowarzyszenia Miasta w Internecie poinformował, że częściom projektu społeczeństwa informatycznego jest informatyzacja administracji. Fundusz europejski przeznacza na ten cel środki w proporcjach 1 zł samorząd, 3 zł środki UE. Aby pozyskać te środki należy założyć konsorcjum w skład którego wejdzie 5 powiatów i 23 gminy. Wkład do konsorcjum zależy od liczby mieszkańców danej jednostki.  W trakcie finansowania projektu konsorcjum nie powinno zarabiać, jest to możliwe dopiero po zakończeniu projektu.  W konsorcjum będzie lider oraz rada konsorcjum. Wszystkie decyzje zapadają w wyniku głosowania jednomyślnego. Produkty takie jak sprzęt komputerowy oraz łącza gmina otrzymuje dla siebie. Aby określić potrzeby każdej gminy musi zostać  opracowane studium wykonalności na co potrzebny jest wkład własny, w przypadku gminy Mszczonów w wysokości 3.500 zł. Kolejnym etapem społeczeństwa informatycznego będzie konieczność wprowadzenia zgodnie z ustawą podpisu elektronicznego. Oprogramowanie indywidualne dla małej gminy wynosi około 50.000 zł, w przypadku dużej gminy może wynieść nawet 200.000 zł. W ramach konsorcjum mogą być dwa rozwiązania tego wymogu, pierwsze to zakup oprogramowania poprzez konsorcjum, albo zakup oprogramowania przez konsorcjum, które będzie udzielać gminom podpisu.  Centrum konsorcjum nie musi być koniecznie położone w centrum ale takie położenie udogodni położenie kabli z gmin do centrum. Podjęcie uchwały o przystąpieniu do konsorcjum pociąga za sobą koszty finansowe. Projekt ma ruszyć od 1 stycznia 2005 i ma być realizowany przez 2,5 roku. W tym czasie Gmina Mszczonów ma wpłacić wkład 3.500 zł oraz kwotę 38.000 zł w trzech ratach: w roku 2005 – 15.000 zł, w roku 2006 – 15.000 zł oraz w 2007 – 8.000 zł. z tym , że gmina musi wystawić zabezpieczenie nie tylko na wkład własny ale na całość kwoty.

Pani Sznajder poinformowała, że realizacja tego projektu musi zostać ujęta w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym.

Przewodniczący Rady zapytał się kto przygotował projekt uchwały.

Pani Bartoszek – pracownik Wydziału RG odpowiedziała, że projekt uchwały został opracowany podczas konferencji poświęconej projektowi społeczeństwo informatyczne.

Pan Orzeł dodał, że projekt ten został opracowany przez prawników.

Przewodniczący Rady zapytał się skąd biorą się rozbieżności w kwocie własnej

Pan Orzeł, odpowiedział, że na ogólną kwotę własną składa się kwota 38.000 zł plus wkład własny na opracowanie studium wykonalności.

Przewodniczący Rady zapytał się jakim kluczem dobierano gminy do tego projektu.

Pan Orzeł poinformował, że Marszałek Struzik poprosił jego Stowarzyszenie o przeprowadzenie konsultacji do tego projektu. Stowarzyszenie poprzez prowadzone konferencje gmina w Internecie dokonało wyboru liderów projektu, zwrócono się z propozycją do tych co są znani z udziału w konferencji. Sokołów   wystosował pisma do wszystkich gmin województwa Mazowieckiego z ofertą współpracy w ramach projektu. Odpowiedzi na pisma wystosowały gminy, które są na liście biorących udział w projekcie.

Pani Barbulant zwróciła uwagę, że pojawia się konieczność wystawienia weksla na cała kwotę 152.000 zł w związku z tym  zapytała się kto ponosi odpowiedzialność za realizację tego projektu.

Pan Orzeł odpowiedział, że gmina podpisując weksel zobowiązuje się do wykonania zadania. Po trzech latach działania projektu Komisja Europejska prowadzi audyt i jeżeli źle wykorzystywane są środki to Komisja Europejska może zechcieć zwrotu środków ale tylko od rządu a nie od gminy.

Radny Gołyński zapytał się na jakie zdania gmina może nie wyrazić zgody.

Pan Orzeł odpowiedział, że gmina ma do wykonania pewne zdania np. wyrazić zgodę na wykonanie przyłącza, zgodę na zamontowanie komputerów itp.

Radny Zieliński zapytał się jak inne gminy nie będące w konsorcjum rozwiążą problem podpisu elektronicznego.

Pan Orzeł poinformował, że albo założą konsorcjum, albą wykupią usługę podpisu elektronicznego. Konkurs na projekt społeczeństwo informatyczne jest teraz i teraz będą na to środki unijne. Gminy, które nie przystąpią do konsorcjum mogą w przyszłości takie konsorcjum też utworzyć, ale nie będą na to mieli środków unijnych.

Radny Zieliński jest zaniepokojony działaniami wojewody, który nie namawia gmin do tworzenia konsorcjum.

Radny Michalak uważa, że jest to temat dość skomplikowany i dla większości radnych jest niejasny.

Przewodniczący Rady zapytał się jakie jest ryzyko gminy w przypadku nieotrzymania środków strukturalnych.

Pan Orzeł odpowiedział, że jedyne ryzyko to wkład własny 3.500 zł na opracowanie studium wykonalności.  Zabezpieczenie wekslowe jest na pokrycie ewentualnych kosztów niekwalifikowanych. Jeżeli któraś gmina nie wykona  swojego zadania, to pierwszym krokiem będzie ściągnięcie należności z weksla gminy, która zawiniła. 

Radny Krawczyk zapytał się skąd będzie wiadomo której gminie co potrzeba.

Pan Orzeł odpowiedział, że określi to studium wykonalności, ponadto przeprowadzono ankiety na temat jaki w danej gminie jest sprzęt.

Radny Michalak zapytał się jaki będzie koszt funkcjonowania konsorcjum.

Pan Orzeł odpowiedział, że w granicach 1 – 2% kosztów przedsięwzięcia.

Przewodniczący Rady zapytał się co oznacza wartość 5 mln zł.

Pan Orzeł odpowiedział, że jest to koszt całego przedsięwzięcia.

Przewodniczący Rady zapytał się czyim kosztem będzie koszt utrzymania sieci i komputerów.

Pan Orzeł odpowiedział, że będzie to kosztem poszczególnych gmin.

Przewodniczący Rady zapytał się co będzie w przypadku gdy któraś gmina wyłamie się z głosowania i nie będzie jednomyślności.

Pan Orzeł odpowiedział, że blokowanie działań nie jest w interesie gminy, bo to gmina blokująca nie wykona zadania i nie otrzyma środków.

Radny Zieliński zapytał się co będzie jak nastąpi konflikt przy zaawansowanych pracach.

Pan Orzeł podał przykład przetargu na komputery, w takim przypadku gmina blokująca albo wystąpi z konsorcjum, albo powtórzy się przetarg, albo gmina blokująca zostanie przekonana.  

Radny Zieliński zapytał się czy w podanych cenach gmina się zmieści.

Pan Orzeł odpowiedział, że w przetargu cena może ulec zmniejszeniu.

Przewodniczący Rady zapytał się czy oprócz umowy będzie jeszcze statut i regulamin działania konsorcjum.

Pan Orzeł odpowiedział, że tak.

Przewodniczący Rady zapytał się jaki jest udział stowarzyszenia w tym przedsięwzięciu.

Pan Orzeł poinformował, że jest kilka wariantów. Stowarzyszenie może przystąpić do przetargu na wykonanie studium wykonalności i w ten sposób otrzymać środki. Jeżeli konsorcjum będzie potrzebowało doradcy, może się w takim charakterze zgłosić. Jeżeli te warianty nie zdadzą egzaminu rola Stowarzyszenia w tym przedsięwzięciu się kończy.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z powiatami i innymi gminami Województwa Mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu pn. e.Mazowsze, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 10 głosach za i 3 wstrzymujących. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XX/157/04 stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Miasta poinformował, że umowa konsorcjum zostanie podpisana po zaopiniowaniu projektu umowy przez radcę prawnego.

Ad.6  W tym punkcie Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali do domu materiały dotyczące wieloletniego planu inwestycyjnego, mieli więc możliwość zapoznania się materiałem. Ponadto WPI był dyskutowany na posiedzeniach komisji rady.

Burmistrz Miasta poinformował, że dokument ten jest bardziej potrzebny jako załącznik do dokumentów potrzebnych do ubiegania się o środki unijne niż niezbędny do funkcjonowania gminy.  W dokumencie tym skupiono się głównie na tych inwestycjach, na które jest szansa otrzymania środków unijnych. Będzie on co roku aktualizowany. Ponieważ do końca nie wiadomo jak będą wyglądały finanse gminne do końca też nie wiadomo jak będzie wyglądać realizacja inwestycji. W dokumencie tym założono pozyskanie dużych środków unijnych, ale niewiadomym jest ile tych środków uzyskamy.

Pani Koszulińska przedstawiła ideę tworzenia WPI, która stanowi załącznik do uchwały.

Radny Zientek zwrócił uwagę, że w ostatecznej wersji WPI nie ujęto wykonania ul. Strażackiej i leśnej w Osuchowie. 

Pani Barbulant poinformowała, że program komputerowy jaki posiada skumulował wszystkie drogi ogółem i w tym też mieszczą się wspomniane przez radnego Zientka drogi w Osuchowie. 

Radny Osiński poinformował, że brakuje w WPI drogi w Nosach Poniatkach.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że w drogach  ujęto w WPI te, których koszt wykonania przekroczy 300.000 zł, poniżej 300.000 zł nie ujęto dróg co nie oznacza, ze nie będą wykonywane.

Pani Barbulant przedstawiła na wykresach przepływy finansowe gminy.

Burmistrz Miasta poinformował, że generalnie jeśli gmina nie otrzyma środków unijnych to będzie musiała skorygować WPI.

Uchwałę w sprawie uchwalenia programu gospodarczego pod nazwą „Wieloletni Plan Inwestycyjny w Gminie Mszczonów na lata 2004 – 2008”. odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/158/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7 Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości dotyczy działki o pow. 0,331 ha we wsi Wólka Wręcka z przeznaczeniem na poszerzenie wjazdu na drogę. Cena wykupu działki wynosi 1 zł/m kw.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/159/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.8 Pani Zdzieszyńska poinformowała, ze uchwała w sprawie nadania statutu ZOPO dotyczy dostosowania tego statutu do nowe rzeczywistości. Dopisano w nim zadania z zakresu obsługi gimnazjum, zespołu szkół itp.

Uchwałę w sprawie nadania statutu Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych w Mszczonowie odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/160/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.9 Pani Ciszewska Kierownik MOPS w Mszczonowie poinformowała, że z dniem 1 maja 2004 MOPS zajmuje się wypłacaniem świadczeń rodzinnych oraz została wprowadzona nowa ustawa o pomocy społecznej. W związku z tymi zmianami zachodzi konieczność również zmiany statutu MOPS.

Sekretarz Miasta zaproponowała dopisanie w & 4 pkt. 4 dotyczącego stanowiska do spraw świadczeń rodzinnych 

Uchwałę w sprawie ustalenia statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszczonowie odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/161/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.10 Pani Ciszewska poinformowała, że dwie kolejne uchwały dotyczą tylko powołania się na nowe przepisy prawne, odpłatność zaś za usługi opiekuńcze nie ulega zmianie. Natomiast w uchwale dotyczącej zasad zwrotu wydatków za niektóre świadczenia pomocy społecznej wprowadzono możliwość udzielania pomocy w uzasadnionych przypadkach nawet jeśli dana osoba nie spełnia kryterium dochodowego. 

Uchwałę w sprawie zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze świadczone przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Mszczonowie odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/162/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 11 Uchwałę  w sprawie zasad zwrotu wydatków za niektóre świadczenia pomocy społecznej odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/163/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.12 Pani Ciszewska poinformowała, że zgodnie z nowymi przepisami Rada Miejska ustala najniższe wynagrodzenie zasadnicze oraz wartość jednego punktu w złotych dla pracowników zatrudnionych w gminnych jednostkach organizacyjnych gminy Mszczonów. 

Radna Staniaszek zapytała się czy w & 3 gdzie jest mowa o funduszu premiowym nie powinna być uwzględniona „13”.

Sekretarz Miasta poinformowała, że & 3 i 4 uchwały mogą być wykreślone ponieważ wynika to z przepisów prawnych.

Rada Miejska przy 10 głosach za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym dokonała wykreślenia & 3 i 4.

Uchwałę w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu w złotych dla pracowników samorządowych, zatrudnionych w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Mszczonowie odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/164/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 13 Uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki (umarzalnej do wysokości 400.000 w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary od ujęcia wody w m. Lindów gmina Mszczonów”) odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/165/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.14 Uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki (pomostowej do wysokości 350.000 zł  w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscowości Zimnice, Kowiesy, Kowiesowo, Piekarowo, Piekary od ujęcia wody w m. Lindów gmina Mszczonów”) odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/166/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 15 Skarbnik Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki w kwocie 1.600.000 zł dotyczy realizacji zadania na które nie otrzymała Gmina środków sapardowskich.

Uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki (umarzalnej do wysokości 1.600.000 zł w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację zadania inwestycyjnego pn. Budowa kanalizacji ściekowej z przykanalikami oraz kanalizacji deszczowej osiedle „Józefpolska”) odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/167/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.16 W tym punkcie Skarbnik Miasta poinformowała, że w przypadku modernizacji szkoły w Mszczonowie gmina zaciągnie kredyt z oprocentowaniem 5,75%. Kredyt ten jest nieumarzalny. 

Uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu ( do wysokości 500.000 zł w Europejskim Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej – z przeznaczeniem na realizacje zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja Szkoły Podstawowej w Mszczonowie ) odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/168/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.17 W tym punkcie Radny Zientek poinformował, że funkcja lasów wodochronnych jest ochrona wód gruntowych. Na naszym terenie lasy takie znajdują się w okolicach „Anki” w okolicach Ręczaju oraz fragment Osuchowa od strony Zimnic. Poprzednio tych lasów było więcej o 19 ha.

Uchwałę w sprawie wyrażenia opinii o uznaniu lasów za lasy ochronne odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/169/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 18 Skarbnik Miasta przedstawiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2004 rok, które stanowią załącznik do uchwały budżetowej.

Radny Michalak poinformował, że Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała przedstawione propozycje zmian w budżecie. 

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok odczytał Wiceprzewodniczący Rady, którą przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XX/170/04 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.19 Informacji z prac Burmistrza między sesjami Rada Miejska wysłucha na kolejnej sesji.

Ad.20 Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że Komisja Rewizyjna odbyła następujące kontrole i posiedzenia:

· w dniu 2 kwietnia wypracowała wniosek w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta za 2003 rok

· w dniu 16 kwietnia dokonała kontroli gospodarki finansowej OSiR za 2003 rok

· w dniu 22 kwietnia dokonała kontroli gospodarki finansowej ZOPO.

Komisja zarówno w ZOPO jak i OSiR wydała zalecenia pokontrolne na które do dnia dzisiejszego nie otrzymała odpowiedzi. Szczegółowy zakres kontroli, stwierdzone nieprawidłowości i zalecenia znajdują się w protokołach kontroli Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę Burmistrzowi Miasta na brak odpowiedzi na pisemne zalecenia pokontrolne Komisji Rewizyjnej.

Burmistrz Miasta polecił wyegzekwowanie od kierowników jednostek pisemnej odpowiedzi na zalecenia pokontrolne.

Radny Krawczyk zwrócił uwagę, że w ZOPO w jednej ze szkół zamówiono energię elektryczną według taryfy C 21

Przewodniczący Rady poinformował, że według tej taryfy płacą przedsiębiorcy.

Burmistrz Miasta polecił Kierownikowi Wydziału G dokonanie sprawdzenia wszystkich umów z zakładem energetycznym jak również wszystkich umów zawieranych przez dyrektorów szkół. 

Ad.21 W tym punkcie głos zabrali:

Burmistrz Miasta poprosił o powrócenie do tematy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zamiarze przekazania w zarząd sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Jest to uchwała intencyjna ponieważ zgodnie z nową dyrektywą unijną aby otrzymać środki na modernizację oczyszczalni, budowę wodociągów czy też kanalizacji jako gmina w pojedynkę nie mamy szans na otrzymanie takich środków. Środki te można otrzymać w ramach związku międzygminnego. Aby takie środki uzyskać w ramach związku należy wykazać kto będzie zarządzać siecią po jej wybudowaniu. Ponadto poinformował, że prawdopodobnie gmina sama nie będzie mogła sieci kanalizacyjnej i wodociągowej. Taka budowa będzie możliwa tylko poprzez zakład.

Radny Zieliński zapytał się kto będzie ustalał cenę wody i ścieków.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że poszczególne rady na wniosek operatora.

Radny Osiński uważa, że ceny wzrosną o amortyzację.

Burmistrz Miasta poinformował, że operator będzie miał możliwość odliczenia VAT

Przewodniczący Rady zapytał się gdzie będzie zakład.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że powstanie on w Mszczonowie na bazie ZGKiM z filią w Teresinie.  Ponadto dodał, że na dzień dzisiejszy nie ma możliwości transferowania środków z jednego do drugiego działu w ramach ZGKiM.

Radny Zieliński zapytał się dlaczego na dzisiejszej sesji nie przedstawiono uchwały w sprawie zakupu od Spółdzielni Mieszkaniowej budynku szatni.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że uchwała ta została wycofana ponieważ nie ma podziału działki na której znajduje się ten budynek. Część budynku znajduje się na działce gminy a część na działce Spółdzielni Mieszkaniowej. W dniu dzisiejszym poprosi na Walnym Zgromadzeniu Spółdzielni Mieszkaniowej o uregulowanie stanu prawnego budynku.

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wiedział wcześniej o co chodzi w projekcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zamiarze przekazania w zarząd sieci wodociągowej i kanalizacyjnej stąd jego obawy przed nowym operatorem sieci.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że będzie to zakład budżetowy związku gmin.

Radny Zieliński zapytał się jakie będzie drogie podłączenie do kanalizacji skoro będzie to budował zakład budżetowy.

Burmistrz Miasta poinformował, że budowa kanalizacji może się powieść tylko w przypadku kiedy otrzymamy środki unijne i jeżeli będzie minimum od 100 do 120 odbiorców na km kw. Ponadto już na etapie studium wykonalności musi być określone ile będzie wynosił koszt ścieków i czy cena ta będzie zaakceptowana przez mieszkańców.

Radny Zieliński zapytał się czy będzie możliwe aby każda wieś płaciła inną cenę.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że jest to możliwe, każda gmina będzie poręczała kredyt za swoją część i będzie go spłacać za swoją część.

Radny Zieliński zapytał się co będzie z tymi gminami co nie są w związku, jak będą budować sieci.

Burmistrz Miasta odpowiedział, że środki unijne wezmą wielkie miasta i ci co udowodnią, że dysponują odpowiednim potencjałem. Każda rada osobno będzie zatwierdzała cenę wody i ścieków.

Przewodniczący Rady zapytał się czy już podjęto w innych gminach takie uchwały.’

Burmistrz Miasta odpowiedział, że taką uchwałę podjęła Gmina Żabia Wola, resztę gmin podejmie uchwały do 30 czerwca.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o poddanie pod głosowanie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zamiarze przekazania w zarząd sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Wniosek o głosowanie uchwały przyjęto przy 8 głosach za.

Przewodniczący Rady złożył wniosek o dopisanie w & 1 po słowie przekaże słów odrębną uchwałą. Wniosek przyjęto jednogłośnie.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia opinii o zamiarze przekazania w zarząd sieci wodociągowej i kanalizacyjnej, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 7 głosach za i 3 głosach wstrzymujących. W głosowaniu udział wzięło 10 radnych. Uchwała Nr XX/171/04 stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady zapytał się dlaczego na mapie nie ma zaznaczonego wjazdu z Kuranowa na rondo.

Pani Krześniak wyjaśniła, że taki wjazd na rondo będzie.

Ad.22 Zakończenia obrad XX Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Protokołowała                                                     Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                Łukasz  Koperski

Sporządzono dnia 2004-06-30 

