Protokoł Nr XXII/04

z Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie

         XXII Sesja Rady Miejskiej w Mszczonowie odbyła się w dniu 9 września 2004 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie i trwała nieprzerwanie w godzinach od 9,15 do 14,00.

Radni obecni na sesji według załączonej listy obecności – zał.Nr 1

Radni nieobecni na Sesji usprawiedliwieni: Andrzej Zieliński
Osoby zaproszone według załączonej listy obecności – zał.Nr 2

Ponadto w Sesji uczestniczyli:

1. Józef Grzegorz Kurek - Burmistrz Miasta

2. Zofia Krukowska – Sekretarz Miasta

3. Jadwiga Barbulant – Skarbnik Miasta

4. Janina Sitek – Kierownik Wydziału Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie

5. Teresa Koszulińska – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego Urzędu Miejskiego w Mszczonowie
6. Teresa Zdzieszyńska – Dyrektor ZOPO 
                        Ad.1 Otwarcia XXII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Pan Łukasz Koperski, który powitał wszystkich obecnych na sesji. Następnie stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał.

Burmistrz Miasta poprosił o wprowadzenie do porządku obrad następujących       uchwał:

· w sprawie zmian w budżecie gminy na 2004 rok

· w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z powiatami i innymi gminami Województwa Mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu pn. e.Mazowsze.

Przewodniczący Rady proponuje na dzisiejszej sesji zająć stanowisko nt wsparcia działań ludności i keramzytu dotyczących wjazdu do zakładu Keramzyt, zamknięcia przejazdu na ul. Skierniewickiej oraz przejścia dla pieszych na ul. Poniatowskiego.

Radny Gołyński poinformował, że proponowane objazdy nie spełniają swojej roli ponieważ są zbyt wąskie i dwa pojazdy nie mają szans na minięcie się.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie propozycje wprowadzenia następujących uchwał do porządku obrad.

· w sprawie zmian w budżecie gminy na 2004 rok

· w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z powiatami i innymi gminami Województwa Mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu pn. e.Mazowsze.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła propozycje zmian w porządku obrad. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XXII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie  po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji Rady Miejskiej

3. Ocena przygotowań placówek oświatowych na terenie miasta i gminy Mszczonów do nowego roku szkolnego  2004/2005

4. Informacja na temat wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2004 roku.

5. Podjęcie uchwały w sprawie odmowy uchylenia uchwały.

6. Podjęcie uchwały w sprawie rozwiązania gospodarki ściekowej na terenie objętym budową sieci wodociągowej z przyłączami w Gminie Mszczonów.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z powiatami i innymi gminami Województwa Mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju regionalnego projektu p.n. Mazowsze.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok.
10. Informacja Burmistrza Miasta o pracach między Sesjami.

11. Informacja Komisji Rewizyjnej o działalności kontrolnej między sesjami.

12. Wolne wnioski i zapytania.

· Rozpatrzenie skargi Pani xxx
· Pismo Keramzytu w sprawie zjazdu z trasy katowickiej do zakładu
13. Zakończenie obrad.
W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie  przyjęła przedstawiony powyżej porządek obrad jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych.

                              Ad.2 Przewodniczący Rady stwierdził, że protokoł z   poprzedniej Sesji został sporządzony i był wyłożony do wglądu radnym. Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem.

Radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń do protokołu przyjmując go w drodze głosowania jednogłośnie . W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                             Ad.3 W tym punkcie Przewodniczący Rady poinformował, że na posiedzeniu Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży szczegółowo omawiano sprawy związane z przygotowaniem placówek oświatowych do nowego roku szkolnego w związku z tym poprosił Przewodniczącego Komisji Oświaty, Sportu i Młodzieży o przedstawienie informacji z posiedzenia komisji.
Radny Zientek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Dyrektorzy Szkół drobiazgowo omówili przygotowanie ich placówek do nowego roku szkolnego 2004/2005. W Szkole Podstawowej w Mszczonowie przez pierwsze dwa dni nauka przebiegała na dwie zmiany i związana była z dokończeniem prac remontowych w szkole.

Pani Zdzieszyńska przedstawiła informacje na temat przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny Wirowski poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy  była kilkakrotnie na terenie szkoły i początkowo prace wyglądały dobrze, obecnie wyszło kilka niedoróbek.
Burmistrz Miasta poinformował, że problem z modernizacją szkoły jest podwójny, od początku założono, że z uwagi na środki finansowe niektóre rzeczy będą w tańszym wydaniu i teraz daje to efekt, natomiast niektórych rzeczy nie dopilnowano. Większość niedoróbek zostanie usuniętych, a niektórych nie da się usunąć i będzie to potraktowane jako wady trwałe.

Przewodniczący Rady uważa, że niektóre rzeczy należy natychmiast usunąć typu wymiana barierki, zabudowa  wentylacji.

Burmistrz Miasta poinformował, że po raz ostatni w czasie wakacji zaplanowano tak duży zakres prac. Kolejny etap modernizacji zaplanowany będzie na dłuższy okres. Generalnie jak skończymy II etap modernizacji Szkoły Podstawowej w Mszczonowie to z zewnątrz wszystkie szkoły  będą już wyremontowane. W przyszłym roku należy wyremontować Szkołę Podstawową we Wręczy. Ponadto czeka nas dorobienie boisk ze sztuczną nawierzchnią szczególnie w Mszczonowie i Bobrowcach. Jest zdania, że należy starać się o utrzymanie w szkołach stabilnej wykształconej kadry. Jego zdaniem dyrektorzy szkół w okresie wakacji poświęcili dużo swojego czasu i większość dyrektorów angażowała się osobiście w prace remontowe. Udało się pozyskać do szkół nowe komputery, komputery w Mszczonowa zostaną przekazane do Bobrowiec.

Przewodniczący Rady zapytał się co z remontem przedszkola i szkoły podstawowej
Burmistrz Miasta odpowiedział, że w przyszłym roku należy dokończyć remont Szkoły Podstawowej w Mszczonowie i jak rozpoczniemy remont szkoły we Wręczy do remont przedszkola należy przesunąć na 2006 rok

Radna Staniaszek ma obawy czy w przedszkolu do 2006 roku wytrzyma instalacja kanalizacyjna

Burmistrz Miasta odpowiedział, ze instalacja ta wytrzyma do 2006 roku

Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu 2 września odbyło się spotkanie z mieszkańcami terenów, które od dnia 1 stycznia 2005 roku zostaną przyłączone do Gminy Mszczonów. Mieszkańcy gorąco przyjęli radnych, jednocześnie wiążą  duże nadzieje związane z przejściem do Mszczonowa. Priorytetowe zadania jakie należy wykonać w tym terenie to remont szkoły, dróg dojazdowych do Mszczonowa oraz wodociągi. Zadania te były inspiratorem pomysłu przyłączenia tych terenów do Gminy Mszczonów. W samej szkole inwestycje nie były prowadzone, jedynie w ostatnich latach rada rodziców przekazała środki na ułożenie kilku ceramicznych w łazienkach. Teren wokół szkoły jest ładny ale wymaga zagospodarowania. Odnośnie wjazdu autobusu z dziećmi do Szkoły Podstawowej w Lutówce poinformował, że na polecenie Burmistrza Miasta autobus tyłuje w bramę.
Radny Osiński uważa, że jest to duże zagrożenie wypadkowe, sam był świadkiem jak w takim przypadku niewole brakowała, aby dziecko wpadło pod samochód.

Radny Zientek jest zdania, że komisja powinna dokonać wizji w szkole w momencie tyłowania samochodu.

Przewodniczący Rady zobowiązał Przewodniczącego Zientka i Przewodniczącego Wirowskiego do zorganizowania takiej wizji w szkole w Lutówce. Ponadto zapytał się Pani Zdzieszyńskiej jak przedstawiają się terminy związane z powołaniem dyrektorów szkół.

Pani Zdzieszyńska poinformowała, że Pani Dyrektor Zielińska ma powołanie do 2009 roku, w przyszłym roku kończy się okres powołania w Przedszkolu, pozostali dyrektorzy mają jeszcze czas.

Radny Wirowski zapytał się ilu uczniów jest we Wręczy

Pan Stusiński poinformował, że jest 65 uczniów i 8 nauczycieli.

Przewodniczący Rady zapytał się jak na terenie naszej gminy rozwiązano problem nauczania języków obcych.

Pani Zdzieszyńska  poinformowała, że w szkołach podstawowych prowadzona jest nauka języka angielskiego a w gimnazjach angielskiego i niemieckiego. Ponadto dodała, że we Wręczy uczy się 76 uczniów łącznie z klasą „0”.
Przewodniczący Rady zapytał się jak przebiega nauczanie w klasie sportowej.

Radny Szymański poinformował, że w okresie wakacji odbył się obóz sportowy, założenia treningowe zostały zrealizowane. Początkowo były narzekania na wyżywienie, ale są to narzekania nieprawdziwe ponieważ wyżywienie było domowe i bardzo smaczne.
Przewodniczący Rady zapytał się jak wygląda nabór do kolejnej klasy sportowej.

Radny Szymański poinformował, że były pewne problemy z naborem do klasy sportowej, przyczyn tego jest na pewno kilka. Uważa, że należy lepiej propagować klasę sportową na terenie gminy, ale z terenem gminy jest trudność w postaci dowozu. Przy stanie klasy 27 uczniów ośmioro dzieci nie jest związanych z klasą sportową.

Radny Osiński jest zdania, że gdyby klasa sportowa zaczynała lekcje godzinę później wówczas uczniowie z terenu mogliby dojeżdżać autobusem powrotnym.

Radny Zientek zwrócił uwagę na konieczność objęcia dowozem dzieci z terenu Strzyż i Budy Strzyże.

Radny Michalak poinformował, że miał interwencję nt. nie dowożenia dzieci z terenu Lublinowa.
Pani Zdzieszyńska odpowiedziała, że dzieci z terenu Lublinowa są dowożone. 

             Ad.4 Przewodniczący Rady poprosił Panią Skarbnik Miasta o przedstawienie informacji z wykonania budżetu Gminy na I półrocze 2004 roku.

Skarbnik Miasta przedstawiła informację na temat wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2004 roku zgodnie z załącznikiem do protokołu.

Radny Michalak zapytał się jak wygląda stan płatności Centrum Wolno-Cłowego.

Skarbnik Miasta poinformowała, że WOC płaci bieżące zobowiązania, natomiast zaległość ciągle jest.

Przewodniczący Rady odczytał Uchwałę RIO w sprawie opinii o wykonaniu budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2004 roku. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Radny Michalak poinformował, że sprawozdanie było omawiane na posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego, komisja stwierdziła lepsze wykonanie przychodów niż wydatków budżetu. Z uwagi na prowadzone inwestycje jest zdania, że wydatki zostaną zrealizowane, a odnośnie wykonania dochodów uważa, że jest to niewiadoma.

Burmistrz Miasta uważa, że dochody mogą wzrosnąć ponieważ w I półroczu są odliczenia od podatku, ponadto na jesieni na naszym terenie przybędą nowe miejsca pracy.

Radny Michalak zapytał się czy przybędzie podatku od nieruchomości związanego z nowymi obiektami pod działalność gospodarczą.

Burmistrz Miasta poinformował, że przybędzie jedna hala w Europa Park i Fige. Prawdopodobnie na jesieni ruszy budowa chłodni i prażalni dla Dyskonta Plus.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie informację z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2004 roku, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.

                            Ad.5 W tym punkcie Burmistrz Miasta poinformował, że uchwała w sprawie odmowy uchylenia uchwały dotyczy przebiegu II etapu obwodnicy. W czasie negocjacji II etapu podjęto pewne uzgodnienia z Panem Czeczotem  i jego wspólnikami. Pan Czeczot wstrzymał w Komisji Europejskiej zatwierdzenie przetargu na projekt II etapu obwodnicy. Przetarg już został rozstrzygnięty więc teraz Pan Czeczot i jego współwłaściciele wezwał Radę Miejską do naprawienia tej uchwały. On osobiście nie widzi innej alternatywy przebiegu obwodnicy. Każdy inny przebieg podzieli wieś Ciemno Gnojna na części, a skoro obwodnica przebiega w odległości 700 m od gruntów Pana Czeczota nie widzi w tym zagrożenia dla tych terenów.
Przewodniczący Rady odczytał wezwanie Pana Czeczota i wspólników do naprawienia uchwał oraz uzasadnienie do uchwały odmawiającej uchylenia uchwały.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie odmowy uchylenia uchwały, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XXII/181/04 stanowi załącznik do protokołu.

                  Ad.6 Pani Koszulińska poinformowała, że w planie inwestycyjnym Gmina przewidziała do realizacji dwa wodociągi z udziałem środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Aby ubiegać się o środki z tego funduszu należy podjąć uchwałę w jaki sposób będzie tam rozwiązana gospodarka ściekowa.
Radny Michalak zapytał się czy również na przyłącza otrzymamy dotacje.

Pani Koszalińska poinformowała, że problemu tego jeszcze do końca nie rozwiązano i na dzień dzisiejszy nie wiadomo czy można uzyskać dotacje również na przyłącza.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie rozwiązania gospodarki ściekowej na terenie objętym budową sieci wodociągowej z przyłączami w Gminie Mszczonów, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XXII/182/04 stanowi załącznik do protokołu.

                Ad.7 Pani Koszulińska poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażania zgody na zbycie nieruchomości dotyczy zbycia na rzecz wieczystego użytkownika. Zbycie to nastąpi odpłatnie.

Przewodniczący Rady zapytał się jaka to będzie kwota.

Pani Koszulińska odpowiedziała, że około 9.000 zł, osoby które wcześniej przekształcili prawo użytkowania wieczystego we własność płacili około 400 zł.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Uchwała Nr XXII/183/04 stanowi załącznik do protokołu.

              Ad.8 W tym punkcie Pani Sekretarz Miasta poinformowała, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z jednostkami samorządu terytorialnego Województwa mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu pn. eMazowsze była przedmiotem obrad sesji czerwcowej. Dla przypomnienia dodała, że projekt ten pozwoli gminie wdrożyć podpis elektroniczny oraz uzyskać łącza szerokopasmowe. Aby uzyskać środki na realizacje tego projektu musi zostać powołane Stowarzyszenie, do którego musi przystąpić co najmniej 25 gmin, zaś to co w której gminie ma być wykonane w ramach projektu będzie uzgodnione z właściwą gminą. Uchwała czerwcowa została uchylona przez Wojewodę Mazowieckiego w ramach nadzoru i w związku z tym należy podjąć nową uchwałę.
Radny Michalak zapytał się czy ze względu na konieczność wdrożenia podpisu elektronicznego projekt ten musi być wykonany.

Sekretarz Miasta poinformowała, że realizacja tego programu wdroży nam podpis elektroniczny, elektroniczny obiekt dokumentów oraz zapewni nam dostęp do Internetu.
Radny Krawczyk zastanawia się czy koszty tego projektu nie powinien pokryć Wojewoda.

Burmistrz Miasta poinformował, że licząc opłaty za konserwacje sprzętu, licencje to są to bardzo duże koszty. Ani Wojewoda ani Marszałek nie włącza się w te działania. Zadanie to zostanie zrealizowane ale tylko pod warunkiem otrzymania środków unijnych.

Radny Krawczyk zapytał się czy w kosztach nie powinni uczestniczyć centra logistyczne, które tez mogą skorzystać z tego projektu.

Burmistrz Miasta uważa, że centra logistyczne nie bardzo będą chciały korzystać z tego projektu.

Sekretarz Miasta poinformowała, że projekt dotyczy urządzeń tylko dla gminy i gmina będzie ich właścicielem, wspólne urządzenia zaś będą własnością tych gmin, które wejdą do stowarzyszenia.

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Mszczonów z jednostkami samorządu terytorialnego Województwa mazowieckiego w celu przygotowania wspólnego wniosku o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego projektu pn. Mazowsze odczytał Przewodniczący Rady Miejskiej, którą w wyniku głosowania przyjęto przy 12 głosach za i 2 głosach wstrzymujących. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XII/184/04 stanowi załącznik do protokołu.

                           Ad.9 W tym punkcie Skarbnik Miasta przedstawiła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 rok.

Radny Michalak poinformował, że projekt uchwały aczkolwiek trochę w innym brzmieniu był przedstawiony na posiedzeniu Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego.

Radna Staniaszek poinformowała, że uchwała jest mało czytelna ponieważ w stosunku do przedstawionego materiału na komisji w dniu wczorajszym są bardzo duże rozbieżności.

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Mszczonowie przy 13 głosach za i 1 wstrzymującym podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Mszczonów na 2004 r. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Uchwała Nr XXII/185/04 stanowi załącznik do protokołu.

                      Ad.10 Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami. Ponadto poinformował, że:
- odbył spotkanie z przedstawicielami Poczty Polskiej. Ustalono, że poczta w Osuchowie nie zostanie zlikwidowana, nowa siedziba poczty w Mszczonowie będzie na oś. Północ a w obecnej siedzibie będzie agencja poczty.

- wkrótce odbędzie się rekrutacja pracowników do Dyskonta Plus, ponadto w FM powstanie ok. 250 miejsc pracy.

- w dniu 16.09 odbędzie się wspólne spotkanie wszystkich rad gmin należących do Związku Międzygminnego w celu zawiązania spółki

- odbyło się spotkanie przedstawicieli GDDDiA z mieszkańcami na temat zamknięcia przejścia na ul. Poniatowskiego oraz przejazdu na ul. Skierniewickiej. Proponuje na najbliższą sesję poprosić Pana Dąbrowskiego w celu przeprowadzenia rozmów na temat przyspieszenia niektórych inwestycji. W kwestii wjazdu do keramzytu odbyła się na ten temat wizyta Wiceministra Krystka.
- Radny Gołyński jest zdania, że należy utwardzić pobocza na drogach serwisowych.

Przewodniczący rady odczytał list Przedsiębiorstwa Keramzyt dot: wjazdy z trasy katowickiej do tego zakładu.
Pan Rutkowski – Prezes Przedsiębiorstwa Keramzyt poinformował, że zakład jest bardzo zadowolony z inwestycji jaką jest obwodnica miasta Mszczonowa, ale inwestycja ta ma pewne mankamenty. Kontrowersyjnym stał się prawoskręt do zakładu, ponadto jest niewłaściwe oznakowanie obwodnicy na rondzie. Nie ma w ogóle oznakowania jak dojechać do zakładu.

Radny Michalak poinformował, że taka sama sytuacja dotyczy Pana Kamińskiego.

 Radny Osiński jest zdania, że w stanowisku rady należy też poruszyć kwestię skrzyżowania w Chudolipiu.

Burmistrz Miasta jest zdania, ze temat skrzyżowania w Chudolipiu należy potraktować osobno. 

Przewodniczący rady zastanawia się czy rada w swym stanowisku nie powinna również poruszyć kwestii oznakowania.

Pani Krześniak – inspektor w Wydziale RG uważa, że tych tematów nie powinno się łączyć.

Burmistrz Miasta jest zdania, że keramzyt w kwestii oznakowania powinien wystosować pismo do GDDPiA

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę w sprawie stanowiska Rady Miejskiej dotyczącego niekorzystnej zmiany organizacji ruchu na drodze krajowej nr 8 w obrębie miasta Mszczonowa, którą w wyniku głosowania podjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Uchwała Nr XXII/186/04 stanowi załącznik do protokołu.
                 Ad.11 W tym punkcie Radna Wanda Staniaszek Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że w okresie od ostatniego sprawozdania komisja Rewizyjna odbyła 4 posiedzenia na których:

- w dniu 4 maja dokonała kontroli wydatków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
- w dniu 29 czerwca dokonała analizy przychodów i wydatków targowicy za rok 2003, wykonania zaleceń pokontrolnych z dnia 23 maja 2003 r.
- w dniu 27 lipca 2004 dokonała kontroli wydatków w przedszkolu miejskim za IV kw. 2003r. oraz stanu zadłużenia i odpłatności za pobyt dzieci w przedszkolu za rok szkolny 2003/2004

- w dniu 23 sierpnia dokonano analizy wykonania budżetu Gminy Mszczonów za I półrocze 2004 roku.

Szczegółowe wnioski i zalecenia Komisji rewizyjnej znajdują się w poszczególnych protokołach z posiedzeń kontroli.

              Ad.12 Wolne wnioski i zapytania.

Pan Puszcz – Zastępca Komendanta Komisariatu Policji w Mszczonowie poinformował, że obecnie pod nieobecność Pani Komendant kieruje pracą Komisariatu Policji w Mszczonowie. Od 1996 roku pracuje w tym komisariacie, mieszka w Rawie Mazowieckiej. Na dzień dzisiejszy stan budżetowy komisariatu i komendy powiatowej jest bardzo zły. Do końca miesiąca września otrzymał limit paliwa do wykorzystania w ilości 7 litrów oraz limit gazu w ilości 157 litrów.  W związku z tym poprosił o wyrozumiałość w przypadku braku patroli zmotoryzowanych policji.

Radny Zientek zapytał się jak policja zamierza zabezpieczyć dożynki w Osuchowie

Pan Puszcz odpowiedział, że otrzyma samochód wraz z dwoma funkcjonariuszami z Żyrardowa.
Radny Osiński zwrócił uwagę na niezbyt dobre zabezpieczenie ze strony policji odpustu w Lutówce.

Pan Puszcz odpowiedział, że w tym przypadku nie było wsparcia z Żyrardowa.

Burmistrz Miasta uważa, że należy pomóc policji w kwestii finansowania paliwa i w tym celu Pan Puszcz winien skontaktować się z Panią Skarbnik. 

Pan Puszcz poinformował, ze wykrywalność przestępstw w Mszczonowie wynosi 68%. Bolączką na terenie Mszczonowa są działania młodzieży związane z wandalizmem mienia. Zdarzeń kryminalnych nie było dużo, zanotowano jeden rozbój oraz kradzieże 4 samochodów.

Burmistrz Miasta zapytał się jak wygląda obsada etatowa w komisariacie.

Pan Puszcz poinformował, że są 4 wakaty z tego od 15 września ma do komisariatu trafić jeden policjant z Warszawy.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy wystosować apel z Rady do Komendy Powiatowej o zlikwidowanie wakatów w Komisariacie Policji w Mszczonowie.

Pan Puszcz zapytał się czy są bliższe informacje na temat planowanej demonstracji mieszkańców w kwestii zamknięcia przejazdu na ul. Skierniewickiej.

Burmistrz Miasta poinformował, że próbuje negocjować z GDDPiA na temat otwarcia przejazdu. W dniu wczorajszym odbyło się spotkanie przedstawiciela GDDPiA oraz mieszkańców ale nie przyniosło rezultatów. 
Radna Staniaszek zwróciła się z prośbą o objęcie patrolami terenu byłej lecznicy zwierząt w godzinach wieczornych oraz teren koło ZOPO i Gimnazjum.

Pan Puszcz stwierdził, że mentalność młodzieży jest taka, że jak się jedno miejsce patroluje to przenoszą się w inne miejsce.

Radny Zientek zwrócił się z prośbą o wyegzekwowanie w Osuchowie ograniczenia prędkości do 40 km/h oraz o ustawienie znaku zakaz zatrzymywania się pomiędzy ZUS a kościołem.

Radny Osiński stwierdził, że w Lutówce jest ograniczenie prędkości do 40 km/h ale nikt tego nie przestrzega.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę na zakłócanie porządku przy głównych ulicach typu Sienkiewicza, Park Narutowicza oraz w Rynku w godzinach wieczornych w piątki i soboty.

Pan Puszcz poinformował, że w zadaniach nocnych policjanci otrzymali zadanie legitymowania osób, wylegitymowano 3 osoby nieletnie, w momencie powiadomienia o tym rodziców mieli oni pretensję dlaczego policja zajmuje się ich dziećmi.

Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęła skarga Pani xxx na działania Burmistrza Miasta oraz pracowników MOPS. W związku z tym odczytał treść skargi oraz wyjaśnienia MOPS. Skarga wraz z wyjaśnieniami stanowi załącznik do protokołu.
Radny Stusiński poinformował, że Komisja Kultury,Zdrowia i Opieki Społecznej dokładnie przeanalizowała dokumenty związane ze skargą i uznała skargę w pełni za nieuzasadnioną.

Przewodniczący Rady odczytał treść odpowiedzi na skargę, którą w wyniku głosowania przyjęto jednogłośnie. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Treść odpowiedzi stanowi załącznik do protokołu.

Radny Horbot zapytał się czy uchwała w sprawie zwolnień w podatku z tytułu odnowienia elewacji w dalszym ciągu obowiązuje.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że tak.

Przewodniczący Rady zapytał się Radnego Horbot i jednocześnie Prezesa SM o plany Zarządu SM związane z dalszym budownictwem.  

Radny Horbot poinformował, że SM corocznie oddaje do użytku jeden budynek wielorodzinny, na dzień dzisiejszy wyniknęła potrzeba przygotowania nowego tereu. Jedyny teren jakim dysponuje SM jest teren boiska sportowego. Aby SM tam nie budowała potrzebuje od gminy terenu zamiennego.

Przewodniczący Rady zapytał się jaki teren zajmuje gmina.

Radny Krawczyk odpowiedział, że 2,5 ha.

Przewodniczący Rady zapytał się ile bloków powstałoby na terenie gdzie obecnie jest boisko sportowe.

Radny Horbot odpowiedział, że na tym terenie powstałoby 6 dużych bloków i 8 segmentów.

Przewodniczący Rady zapytał się jak zdaniem SM miałaby przebiegać wymiana gruntów.

Radny Horbot odpowiedział, że metr za metr.

                     Ad.22 Zakończenia obrad XXII Sesji Rady Miejskiej w Mszczonowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej dziękując wszystkim za uczestnictwo w obradach.

Protokołowała                                                     Przewodniczący Rady Miejskiej

Małgorzata Badowska                                                Łukasz  Koperski

Sporządzono dnia 2004-09-23

