Mszczonów,  dnia 2008.09.15

G.7624/12/2008

Z A W I A D O M I E N I E

o wszczęciu postępowania


Zgodnie z art. 61 § 4 K.P.A. oraz  art. 46a ust. 1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (tekst jednolity Dz. U. z 2008 r., Nr 25, poz. 150.),  zawiadamia się, że w dniu 15 września  2008 roku zostało wszczęte na wniosek Inwestora Pani Eleonory Majer, 05-825 Grodzisk Mazowiecki, postępowanie administracyjne  w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia   polegającego na „Wydobywaniu piasków ze złoża „PIEŃKI”,  
w granicach działki nr ew. 60/1,  położonej w miejscowości Pieńki Strzyże, gm. Mszczonów, pow. żyrardowski.

Zgodnie z art. 10 § 1 KPA organy administracji publicznej obowiązane są zapewnić stronom czynny udział w każdym stadium postępowania, a przed wydaniem decyzji umożliwić im wypowiedzenie się, co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.

Zgodnie z art. 28 KPA, stroną jest każdy, czyjego interesu prawnego lub obowiązku dotyczy postępowanie albo kto żąda czynności organu ze względu na swój interes prawny lub obowiązek.  

Strony mogą zapoznać się z dokumentacją sprawy w Wydziale Gospodarki Gminnej Urzędu Miejskiego w Mszczonowie, Pl. Piłsudskiego 1, pok. nr 10, w godzinach pracy Urzędu tj. poniedziałek, wtorek i czwartek  w godzinach od 800 – 1600, w środę w godzinach od 800 – 1700, a w piątek  w godzinach 800 – 1500 . 

Jednocześnie zawiadamia się, że pismem z dnia 15 września 2008 r. znak: G.7624/12/2008  wystąpiono do Starosty Powiatu Żyrardowskiego z prośbą o zajęcie stanowiska odnośnie potrzeby sporządzenia oraz zakresu raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, dla ww. inwestycji. 

Otrzymują:
1. Państwo Eleonora i Krzysztof Majer ,  

2. Państwo Barbara i Zdzisław Deliś,  

3. Państwo Lidia i Łukasz  Olborscy, 

4. Pan Stanisław Majewski, 

5. Pan Andrzej Szustakowski,  

6. Gmina Mszczonów,    

7. Pan Andrzej Ostrowski,

8. Pan Marian Ostrowski, 

9. Pan Krzysztof Skoneczny,  

10. Przedsiębiorstwo Robót Inżynieryjnych „POL-AQUA” S.A.   

11. Państwo Małgorzata i Sławomir Banasiak,  

12. Pani Teodora Skoneczna, 

13. Pan Andrzej Strojek, 

14. a/a.   J.J.15.09.08 r. 

Sprawę prowadzi Jolanta Jackowska

Tel. 046 857 2833.

