Burmistrz Miasta Mszczonów                                                                                      
Mszczonów,  dnia 2007.03.06

G.7624/04/07

Z A W I A D O M I E N I E
o wszczęciu postępowania

Zgodnie z art. 61 § 4 K.P.A. zawiadamia się, że w dniu 06 marca 2007 roku zostało wszczęte na żądanie inwestora Pana Zbigniewa Jagiełło,  zam. Warszawa, ul. Andersena, postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia   polegającego na  „Budowie stawu nr 2 na gruntach wsi Wygnanka, gm. Mszczonów oraz pobór i piętrzenie wód podziemnych (gruntowych) dla potrzeb stawu oraz zrzut  wód ze stawów nr 1 i nr 2 do rzeki Jeziorki”. 

Zgodnie z § 3 ust. 1 pkt  62 Rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. 
z 2004 r., Nr 257, poz. 2573 z późn. zm.), powyższe przedsięwzięcie zalicza się do inwestycji mogących znacząco oddziaływać na środowisko, dla których  obowiązek sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko  może być wymagany.

W związku z powyższym informuje się, że w terminie 14 dni od daty otrzymania niniejszego zawiadomienia strony mogą zapoznać się z aktami sprawy, uzyskać wyjaśnienia w sprawie, składać wnioski i zastrzeżenia. 

Dokumentacja w powyższej sprawie znajduje się w budynku  Urzędu Miejskiego w Mszczonowie ul. Grójecka 45, pok. nr 5.  
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