Protokół Nr 89/05

 z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy 

odbytego w dniu 13 kwietnia 2005r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Tematem posiedzenia Komisji były następujące sprawy:

1. Omówienie spraw związanych z sytuacją na rynku pracy

2. Zapoznanie się z informacją na temat wykonania zadań ZGKiM za 2004r.

3. Zapoznanie się z opinią dotyczącą podłączenia wodociągu wiejskiego zasilanego z ujęcia w Piekarach i Badowo Dańkach z wodociągiem miejskim zasilanym z ujęcia Badowo Mściska i w Mszczonowie przy ul. Tysiąclecia na odcinku od Badowa Górnego do Wymysłowa. – zał.nr 2

4. Zapoznanie się z o ofertą Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej w Siemiatyczach oraz ofertą Biura Podróży Panorama z Wrocławia dotyczącą wynajmu autokaru na trasie Warszawa- Rastede-Warszawa – zał.nr 3

5. Sprawy różne.

Ad.1 W tym punkcie głos zabrali:

Burmistrz Miasta jest zdania, że z funduszy społecznych mało środków przeznaczanych jest na wspieranie działań w celu ograniczenia bezrobocia. Uważa, że należy zacieśnić współpracę pomiędzy Powiatowym Urzędem Pracy a GCI Mszczonów. Poinformował, że zgłosiła się do niego osoba chcąca pozyskać środki na szkolenia bezrobotnych w celu rozpoczęcia przez nich działalności gospodarczej. Prosi o wyjaśnienie rozbieżności występujących w statystykach bezrobocia. Zgodnie z ustaleniami z Dyskontem PLUS zatrudniono z Mszczonowa 50 osób co nie znalazło odzwierciedlenia w statystykach. Urząd Pracy ma inna statystykę, Urząd Statystyczny inna a jeszcze inna GCI.

Pan Maciejski – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy  poinformował, że już w ubiegłym roku zainicjowano działania w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. W tym roku Powiatowy Urząd Pracy będzie uczestniczył w konkursie na realizacje lokalnych projektów, jest to konkurs otwarty. Do dyspozycji PUP są środki w wysokości 3 mln zł plus jeszcze środki z Europejskiego Funduszu Społecznego. Urząd Pracy precyzyjnie musi rozliczać się z tych środków. Uważa, że współpraca z GCI jest zasadna i jest gotów ja podjąć.  Środki pozyskane z Europejskiego Funduszu Społecznego są przeznaczone dla całego powiatu w tym również dla Mszczonowa.

Burmistrz Miasta zapytał się na jakie programy będą wydatkowane te środki.

Pan Maciejski odpowiedział, że Powiatowy Urząd Pracy będzie realizował te programy, które przewiduje ustawa. Szczególnie będą one kierowane do ludzi do 25 roku życia i będą obejmować dodatkowe staże oraz dotacje na rozpoczęcie działalności gospodarczej.  

Pan Zieliński zapytał się o jakie środki dotacji chodzi dla osób rozpoczynających działalność gospodarczą.

Pan Maciejski poinformował, że w grę wchodzi do 500% przeciętnego wynagrodzenia czyli około 12.000 zł, prócz tego finansowane będzie doradztwo.

Pan Michalak zwrócił uwagę, że średnie koszty zorganizowania miejsca pracy to kwota 20.00 zł

Pan Maciejski uważa, że w przypadku uzyskania dotacji na rozpoczęcie działalności gospodarczej warunki  są zbyt liberalne, należy prowadzić firmę przez minimum rok i rozliczyć się z dotacji. Na dzień dzisiejszy od tej dotacji należy zapłacić podatek. Jest również program dla osób powyżej 50 roku życia, przede wszystkim nie mających wykształcenia. W tym przypadku chodzi o przyuczenie do zawodu bez nawiązania stosunku pracy.

Pan Zieliński kto przyucza tych ludzi do zawodu czy pracodawca.

Pan Maciejski poinformował, że jest to analogiczna forma jak w przypadku stażu do 25 roku życia. Wniosek składa pracodawca Poza tym programem będą również realizowane wcześniejsze programy takie jak szkolenia w celu podniesienia kwalifikacji (planuje się przeszkolić ponad 60 osób) Aby korzystać z większych środków funduszu społecznego jest konieczność opracowania audytu na który urząd Pracy nie stać. 

Burmistrz Miasta jest zdania, ze należy zorganizować spotkanie z samorządami gmin nt sfinansowania kosztów audytu. Opracowanie takiego audytu daje możliwość pozyskania większej ilości środków.

Pan Michalak uważa, że szkolenie osoby po 50 roku życia przez pół roku nie rozwiąże problemu bezrobocia, jeżeli pracodawca chce zatrudnić osobę, to chce aby ta osoba była wykwalifikowana.

Pan Maciejski odpowiedział, że głównie chodzi o to aby zachęcić ludzi do zmiany życia zawodowego. Z drugiej strony pracodawca może pozyskać osobę do przygotowania zawodowego i prze te pół roku może przygotować sobie osobę do zawodu. W kwestii audytu poinformował, że PUP ma obowiązek wystartować w konkursie, termin składania dokumentów mija z końcem kwietnia. Aby 

Burmistrz Miasta zapytał się jak to robią inne powiaty.

Pan Maciejski poinformował, ze w te programy wchodzą powiaty grodzkie, które maja nieco inne finansowanie.

Burmistrz Miasta uważa, że można spisać porozumienie między gminami a powiatem na sfinansowanie kosztów audytu i sięgnąć po wyższe kwoty dotacji.

Pan Maciejski poinformował, ze na 2005 rok PUP ma do dyspozycji prawie 4 mln zł.

Burmistrz Miasta poprosił o ustosunkowanie się do statystyk.

Pan Maciejski poinformował, że do niedawna stopę bezrobocia szacował GUS na podstawie spisu narodowego z 1988 r. Od półtora roku stopę bezrobocia szacuje się na podstawie wyników spisu z 2002 roku. GUS podaje stopę bezrobocia dla kraju, województwa i powiatów, nie szacuje się stopy bezrobocia dla gmin. Dla określenia stopy bezrobocia upoważniony jest wyłącznie GUS.  Urzedy Pracy wykonują obliczeń szacunkowych stóp bezrobocia, ale to nie jest zgodne ze sztuka statystyki.

Burmistrz Miasta poinformował, że jeżeli w przyszłości będą problemy typu sfinansowanie audytu to prosi o przekazanie ich jemu. 

Pan Maciejski poinformował, ze na dzień dzisiejszy są już problemy związane ze stażami, nie ma chętnych do odbycia stażu.

Pan Michalak uważa, ze powinno się przekazać zapotrzebowanie na stażystów ze wskazaniem konkretnych zawodów, być może należy uruchomić nowe kierunki kształcenia.

Pan Maciejski odpowiedział, ze jest to bardzo trudna sprawa ponieważ ubywa uczniów. Na ostatnim posiedzeniu Rady zatrudnienia opiniowano kierunki kształcenia w szkołach ponadgimnazjalnych.

Burmistrz Miasta jest zdania, ze kierunek rolniczy jest bardzo potrzebny, jest na to ogromne zapotrzebowanie. Ponadto jest zapotrzebowanie na takie zawody jak np. ślusarz. 

Ad. 2 Pan Ludwiak przedstawił informację na temat wykonania zadań ZGKiM za 2004r.

Burmistrz Miasta zapytał się dlaczego jest strata na wodociągach

Pan Ludwiak poinformował, że jest to wynikiem nie podnoszenia ceny wody.

Pan Koperski zapytał się jakie roboty wchodzą w zakres działu oczyszczania miasta.

Pan Ludwiak poinformował, ze są to roboty ogólne na mieście, omiatanie ulic, przycinanie drzew itp. Ponadto poinformował, ze opłata za wywóz nieczystości pokrywa koszty zbiórki.

Burmistrz Miasta jest zdania, z e nie pokrywa, gdzie są koszty składowania śmieci

Pan Ludwiak poinformował, że w zbieranej opłacie umieszczono koszty składowania na wysypisku. 

Burmistrz Miasta uważa, że dokładamy do wywozu nieczystości ponieważ likwidujemy bardzo dużo dzikich wysypisk, zbieramy śmieci w rowach itp. Generalnie chodzi o przyzwyczajenie ludzi do segregacji. 

Pan Michalak jest zdania, że cena na składowisku winna być niższa od ceny wywozu śmieci.

Pan Ludwiak poinformował, ze takie ustalenia zapadły na posiedzeniu komisji.

Burmistrz Miasta jest zdania, że należy zrobić wyjątek na śmieci pochodzące z remontów domu, w tym przypadku cena na składowisku powinna być obniżona. 

Pan Ludwiak uważa, że cena 5,50 jest cena bardzo niską.

Pan Koperski poinformował, że w Żyrardowie cena gruzu jest bardzo niska.

Pan Ludwiak poinformował, że gruz wożony jest do przemielenia.

Pan Zieliński zapytał się ilu ludzi zatrudnionych jest do sprzątania miasta.

Pan Ludwiak poinformował, że 13.

Pan Koperski zapytał się czy do tych celów wykorzystywani są ludzie ze skazań przez sąd.

Pan Ludwiak odpowiedział, ze zatrudnienie takiej osoby jest opłacalne jeżeli ma przepracować powyżej 200 godzin.

Pan Zieliński jest zdania, że koszty oczyszczania miasta są zbyt duże, być może lepiej kupić zamiatarkę.

Pan Ludwiak poinformował, że zamiatarka w Żyrardowie też nie jest rentowna. 

Burmistrz Miasta uważa, że czyste miasto to koszty za które trzeba zapłacić.

Pan Gołyński proponuje postawić kosz miejski koło pana Naziębłego lub sprzątać ten teren.  

Pan Ludwiak poinformował, że tam gdzie są nasze tereny to zakład sprząta.

Ad.3 Buermistrz Miasta zapoznał członków komisji z  opinią dotyczącą podłączenia wodociągu wiejskiego zasilanego z ujęcia w Piekarach i Badowo Dańkach z wodociągiem miejskim zasilanym z ujęcia Badowo Mściska i w Mszczonowie przy ul. Tysiąclecia na odcinku od Badowa Górnego do Wymysłowa.

Komisja ustaliła, że spinka wodociągów zostanie wykonana bez stacji redukcyjnej podnoszenia wody. 

Ad.5 Burmistrz Miasta zapoznał członków komisji z  ofertą Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej w Siemiatyczach oraz ofertą Biura Podróży Panorama z Wrocławia dotyczącą wynajmu autokaru na trasie Warszawa- Rastede-Warszawa . Wyjazd dotyczy orkiestry OSP na koncert.

Komisja ustaliła, że na ten cel należy przesunąć w budżecie środki z inwestycji ( wykonanie drzwi garażowych) w takiej wysokości aby pokryć koszty wyjazdu tj. 13.500 zł. Ponadto dokonano następujących ustaleń:

· w prasie lokalnej ukaże się komunikat, że w przypadku podpalenia traw, kosztami pożarów będą obciążani właściciele gruntów na których była nieskoszona trawa. 

· Pan Karliński na stanowisku Komendanta Gminnego OSP zatrudniony będzie do końca czerwca.  Należy skontaktować się z panem Grzeczyńskim i zaproponować mu zatrudnienie na stanowisku Komendanta Gminnego OSP od miesiąca lipca 2005r.

· W roku 2005 zakupione zostaną dla strażaków środki ochrony osobistej tj. buty i ubrania bojowe.

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                   Wiceprzewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                         Stanisław Wiechowski

