Protokół Nr 1/06 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 7 grudnia 2006r.

Obecni według załączonej listy obecności – zał.nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Zaopiniowanie materiałów na sesje.

2. Sprawy różne.

Posiedzenie komisji  otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Skarbnik o omówienie materiałów na sesję.

Skarbnik Miasta poinformowała, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego przyjęła propozycje stawek podatku od nieruchomości zaproponowane przez Burmistrza Miasta.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie również zaopiniowała stawki podatku od nieruchomości na 2007r. zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta. Propozycja stawek stanowi załącznik do protokołu. 

Skarbnik  Miasta przedstawiła propozycje stawek opłaty targowej po naniesionych zmianach przez  Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego. Propozycje stawek stanowią załącznik do protokołu. 

Pan Gołyński poinformował, że na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Gminy poruszana była również sprawa bezpłatnego wjazdu po towar na targowicę.

Pan Wieszczycki poinformował, że na posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego poruszano również kwestię otwarcia drugiej bramy na targowisku.

Pan Siniarski uważa, że wjazd powinien być jedną brama a wyjazd drugą bramą.

Skarbnik Miasta poinformowała, że sprawa opłaty za wjazd na targowisko była ujęta w uchwale Zarządu Miasta z 1999 r. aby zlikwidował tę opłatę należy Zarządzeniem Burmistrza Miasta skreślić w & 1 pkt. 2   

Pan Krawczyk zapytał się czy prowizja inkasentów pozostaje bez zmian.

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że tak.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie  zaopiniowała stawki opłaty targowej zaproponowane przez Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego. 

Pani Sitek przedstawiła uchwałę w sprawie oddelegowania przedstawiciela Gminy Mszczonów do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Mazowsze Zachodnie” z siedzibą w Mszczonowie wraz z uzasadnieniem.

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego jednogłośnie zaproponowała na przedstawiciela gminy Pana Łukasza Koperskiego – Przewodniczącego Rady Miejskiej

Pani Sitek przedstawiła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych wraz z uzasadnieniem.

Pan Krawczyk zapytał się czy w uchwale musi być zapis lokal użytkowy a nie może być bezpośrednio zapis garaż. 

Pani Sitek odpowiedziała, że takiej treści zawarte są umowy najmu a ponadto uchwały parafuje mecenas i nie wniósł do tego żadnych uwag.

Pan Wieszczycki poinformował, że Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała tę uchwałę. 

Komisja Budżetu i Mienia Komunalnego pozytywnie zaopiniowała uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargu na zawarcie umów najmu lokali użytkowych

Skarbnik Miasta poinformowała, że na sesji nie będzie podejmowana uchwała w sprawie ustalenia stawek opłaty za posiadanie psów oraz uchwała w sprawie stawek podatku od środków transportowych ponieważ stawki te mieszczą się w przedziałach ustalonych przez Ministerstwo Finansów a ponadto są zbliżone wysokością do stawek uchwalonych w Grodzisku Mazowieckim. 

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                    Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                            Krzysztof Gołyński

