Protokół Nr 7/07 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego 

odbytego w dniu 23 kwietnia 2007r.
Obecni według załączonej listy obecności – zał. Nr 1

Porządek posiedzenia:

1. Analiza wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2006r.

2. Zaopiniowanie materiałów na sesję.

3. Sprawy różne.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Pan Krzysztof Gołyński, który powitał wszystkich uczestników posiedzenia. Następnie poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2006r.

Skarbnik Miasta przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2006r. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Pani Ciszewska przedstawiła sprawozdanie z wykonania zadań MOPS za 2006r., sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. Ponadto omówiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu w złotych dla pracowników samorządowych, zatrudnionych w MOPS w Mszczonowie.

Pan Gołyński zapytał się czy MOPS ma jakieś problemy związane z funkcjonowaniem placówki.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że jedynym problemem jest zabezpieczenie środków na wypłatę „becikowego”.

Pan Wieszczycki zapytał się jaka jest grupa wiekowana osób korzystających z opieki społecznej.
Pani Ciszewska odpowiedziała, że są to przeważnie osoby niepełnosprawne i osoby bezrobotne   w wieku 18-20 lat

Pan Wieszczycki ma wątpliwości czy takim osobom w pełnym wieku produkcyjnym należy pomagać w ramach środków z opieki społecznej.

Pani Ciszewska poinformowała, że MOPS wszedł w realizacje programu dotyczącego prac społeczno-użytkowych. Na dzień dzisiejszy tym programem objętych jest 30 bezrobotnych korzystających z pomocy społecznej. Takie osoby stale bezrobotne kierowane są do tych prac i jeżeli odmówią wykonywania takiej pracy tracą  status bezrobotnego i można im odmówić pomocy społecznej.
Pan Zientek zwrócił uwagę, że osoby kierowane do niego po odbiór opału często żądają jego dostarczenia do domu.

Pani Ciszewska poinformowała, że MOPS ma bardzo poważny problem z osobami z zaburzeniami psychicznymi.

Pan Siniarski zwrócił uwagę, że osoby pracujące w ramach prac użyteczno-społecznych można skierować do czyszczenia rowów z zakrzaczeń.  

Pani Sznajder poinformowała, że szukała w ramach tych prac osoby do sprzątania GCI i zdaniem osoby nadzorującej prace, żadna z tych osób do tego się nie nadaje.

Pani Ciszewska odpowiedziała, że w grupie tych osób są takie osoby, które doskonale się do tego nadają.

Pani Sznajder poinformowała, że w GCI mogą być problemy z realizacja promocji gminy, ponieważ w budżecie na ten cel ma tylko 150.000 zł. Potrzebne są jej środki na adaptacje pomieszczeń dla potrzeb osób niepełnosprawnych, ponieważ taki jest wymóg przy ubieganiu się o środki pomocowe. Trzeci problem dotyczy wkładu własnego na realizację projektów z udziałem środków unijnych, być może zajdzie potrzeba zwiększenia tego wkładu. Ma również zbyt  mało zaplanowanych środków na zakup materiałów i wyposażenia. 

Pan Ludwiak przedstawił informacje z realizacji zadań ZGKiM za 2006r., informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pan Gołyński zapytał się czy oczyszczalnia dobrze funkcjonuje.

Pan Ludwiak odpowiedział, że należy rozwiązać problem infiltracji wody ponieważ przepływ dobowy jest ponad 1000. Należy pomalować i uszczelnić przepompownię. Praca wirówki jest w początkowym stadium eksploatacji. Osad z oczyszczalni zgodnie z nowymi przepisami musi być rozprowadzany na cele rolnicze. Nie ma na dzień dzisiejszy przytrucia na wylocie. Oczyszczalnia na dzień dzisiejszy działa prawidłowo.

Burmistrz Kurek proponuje sprawdzić dokładnie  firmę MONDI ponieważ oddaje ona do użytku nową hale. 

Pan Ludwiak poinformował, że w tej Firmie jest pewien problem ponieważ firma ta nie przekazała całej kanalizacji. Jej własnością są studzienki, których zakład nie może monitorować.

Pan Brzóska przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań OSiR za 2006r., które stanowi załącznik do protokołu.

Pan Zientek zapytał się czy uregulowana jest już sprawa podziału kompetencji i zarządzania obiektami sportowymi w Osuchowie.

Pan Brzóska odpowiedział, że jeszcze nie, musi to być rozwiązane na szczeblu gminy.

Burmistrz Kozłowski poinformował, że w stosunku do projektu porządku obrad na sesji wprowadzone będą następujące projekty uchwał:  

1. w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu w złotych dla pracowników samorządowych, zatrudnionych w MOPS w Mszczonowie – opinia komisji jednogłośnie pozytywna
2. w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie nieruchomości – opinia komisji jednogłośnie pozytywna

3. w sprawie określenia wysokości środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną oraz zasad przyznawania pomocy zdrowotnej dla nauczycieli emerytów i rencistów korzystających z opieki zdrowotnej w Gminie Mszczonów – opinia komisji jednogłośnie pozytywna

4. w sprawie zaciągnięcia kredytu preferencyjnego w kwocie 500.000 zł – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Skarbnik Miasta przedstawiła projekt zmian w budżecie gminy na 2007r. – opinia komisji  jednogłośnie pozytywna.

Pani Koszulińska przedstawiła projekty uchwał:

1. w sprawie wyrażania zgody na zbycie nieruchomości – opinia komisji jednogłośnie pozytywna 
2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Mszczonowa – opinia komisji jednogłośnie pozytywna.

Pan Krawczyk zapytał się z czego wynika udzielenie pomocy zdrowotnej dla nauczycieli

Burmistrz Kozłowski odpowiedział, że wynika to z karty nauczyciela.

Skarbnik Miasta przedstawiła opinię RIO na temat wykonania budżetu Gminy Mszczonów za 2006r. Opinia stanowi załącznik do protokołu.    

Na tym protokoł zakończono i podpisano.

Protokołowała                                                            Przewodniczący Komisji

Małgorzata Badowska                                                   Krzysztof Gołyński
