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Strategia rozwoju Mszczonowa została opracowana z inicjatywy Zarządu Miasta. Będzie ona po jej przyjęciu instrumentem polityki rozwoju władz lokalnych. Prezentowana strategia rozwoju jest dokumentem kompleksowym obejmującym całość problematyki rozwoju miasta i gminy tj. strefę gospodarczą, społeczną oraz zagadnienia związane ze środowiskiem naturalnym.

Strategia jest dokumentem wewnętrznie spójnym zawierającym propozycje pożądanych kierunków rozwoju w okresach; 10-letnich – cele strategiczne, 3-letnich – cele operacyjne, 1-2-rocznych – zadania i projekty realizacyjne. Zostały rozpoznane w planie oraz zidentyfikowane w wyniku wszechstronnej analizy stanu rozwoju społeczno-gospodarczego gminy-diagnoza oraz opracowanych sektorowych analiz i zbiorczej analizy SWOT tj. sił i słabości w układzie wewnętrznym- miasto i gmina oraz szans i zagrożeń w układzie zewnętrznym. Tak wiec wprowadzone do strategii zapisy odzwierciedlają zarówno lokalne warunki działania jak i procesy zachodzące w otoczeniu, mające wpływ na rozwój gminy.

Przy formułowaniu zapisów strategii uwzględniono także wymogi i prawidłowości wynikające z funkcjonowania gospodarki w warunkach rynkowych. Strategia zawiera także odniesienie do powszechnie funkcjonujących nośników rozwoju w jednostkach terytorialnych szczebla lokalnego. Główny akcent strategii został położony na działanie stymulujące rozwój gospodarczy, w efekcie którego dążyć się będzie zarówno do poprawy konkurencyjnej pozycji miasta i gminy jak i warunków bytowych jej mieszkańców.

Strategia jest dokumentem otwartym co oznacza iż poszukiwać się będzie w szeroko rozumianym środowisku partnerów do jej realizacji. Stanowi więc ona swego rodzaju ofertę współpracy skierowaną do wszystkich uczestników społeczno-gospodarczego procesu rozwoju miasta i gminy. Strategia jest dokumentem elastycznym co oznacza, iż zapisy niej zawarte będą weryfikowane i aktualizowane w zależności od kierunków i trendów przebiegu procesów społeczno-gospodarczych tak w gminie jak i w otoczeniu. Służyć temu będzie zawarty w strategii system monitoringu. Strategia rozwoju Mszczonowa spełnia wszystkie wymogi metodologiczne stawiane przed tego rodzaju dokumentami. W związku z tym może ona być wykorzystywana do ubiegania się o krajowe i zagraniczne środki pomocne dla potrzeb osiągania zapisanych w niej celów i realizacji zadań. Posiadanie strategii jest powszechnie uznawanym wymogiem stawianym przed Samorządami. Jest ona bowiem wyrazem umiejętności kompleksowego myślenia i zarządzania jednostkami terytorialnymi w warunkach gospodarki rynkowej. Posiadanie strategii uwiarygodnia bowiem władze lokalne zarówno w jednostkach administracji wyższego szczebla wśród inwestorów, instytucji i organizacji poza rządowych jak i społeczeństwa lokalnego. Podkreślić należy, iż podmiotem strategii są władze lokalne, przy czym szeroko rozumiane środowisko lokalne jest postrzegane jako partner w jej realizacji. Istotnym jest, iż osiągnięcie celów zapisanych w strategii przyczyni się do rozwoju poszczególnych jednostek gospodarczych i poprawy warunków życia mieszkańców.
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